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 Дело № 5-2-261/22

11 апреля 2022 года	г. Буинск
Мировой судья судебного участка № 2 по Буинскому судебному району Республики Татарстан Сунгатов Л.В., рассмотрев материалы административного дела по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Васиярова К.Г., паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес,
установил:
дата в время фио находясь по адресу: адрес, не уплатил административный штраф в течении 60 дней со дня вступления в законную силу постановления № номер от дата. Отсрочка и рассрочка в соответствии со ст.31.5 КоАП РФ по указанному постановлению не предоставлялась
В соответствии с постановлением № номер от дата по делу об административном правонарушении, вынесенным по ч.2 ст.12.12 КоАП РФ и вступившим в законную силу дата, Васиярова К.Г. обязан в соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ уплатить административный штраф в размере сумма не позднее дата.
Васияров К.Г. на рассмотрение дела к мировому судье не явился, извещен надлежащим образом, ходатайств об отложении рассмотрения дела не поступало, об уважительности причин неявки сообщений не имеется, в связи с чем мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.
Из материалов административного дела следует, что постановлением старшего инспектора ИАЗ ЦАФАП в ОДД ГИБДД УМВД России по Ульяновской области Лукьяновой О.В. № номер от дата	Васияров К.Г. привлечен к административной
ответственности по ч.2	ст.12.12 КоАП РФ к наказанию в виде
административного штрафа в размере сумма.
В соответствии со сведениями о прохождении почтового отправления, полученными с использованием официального веб-сервиса ФГУП «Почта России» копия	постановления по делу об	административном
правонарушении направлена Васиярову К.Г. и вручена адресату дата. Вышеуказанное постановление инспектора вступило в законную силу дата.




В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф  должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Согласно извещения от дата, в связи с отсутствием информации об уплате административного штрафа в установленный законом
      дата в время Васияров К.Г. был приглашен в ЦАФАП в ОДД ГИБДД МВД по Ульяновской области для составления протокола об административном правонарушении, предусмотренной частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Исследовав в судебном заседании протокол об административном правонарушении и иные материалы дела, оценив представленные доказательства в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ, суд приходит к выводу о наличии в действиях Васиярова К.Г. состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, каких - либо противоречий и нарушений закона при его составлении судом не установлено, сведения позволяющие всесторонне, полно и объективно рассмотреть дело в протоколе, а также в материалах дела отражены.
Представленные суду доказательства являются допустимыми, достоверными, последовательными, согласующимися между собой, и в совокупности позволяющими суду сделать вывод, о том, что дата в время Васияров К.Г. находясь по адресу: адрес, не уплатил административный штраф в течении 60 дней со дня вступления в законную силу постановления № номер от дата. Неустранимых сомнений в виновности Васиярова К.Г.	в совершении	административного
правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ судом не установлено.
При таких обстоятельствах, суд находит вину Васиярова К.Г. доказанной в полном объеме, а его действия подлежат квалификации по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской	Федерации об	административных правонарушениях, то есть неуплата административного штрафа в срок, установленный КоАП РФ.
Согласно части 1 статьи 20.25 неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Согласно статью 4.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при наложении административного взыскания учитываются характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.
Обстоятельств смягчающих и отягчающих ответственность привлекаемого судом не установлено.
На основании изложенного, суд считает необходимым назначить Васиярову К.Г. наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь ст. ст. 23.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
постановил:
Васиярова К.Г. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1600 (одной тысячи шестьсот) рублей.
Административный штраф подлежит оплате не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: реквизиты.
Постановление может быть обжаловано в Буинский горсуд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок № 2 по Буинскому судебному району РТ.

Мировой судья                                                                           Л.В. Сунгатов
Копия                                                                                          Л.В. Сунгатов

