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          село Старое Дрожжаное                                           11 января 2022 года

      Мировой судья судебного участка № 1 по Дрожжановскому судебному району  Республики Татарстан Яфизова З.Р., рассмотрев  в порядке видеоконференцсвязи  в судебном заседании дело об административном правонарушении по ч.3 ст.19.24 КОАП РФ в отношении Ясонова А. М.,  «сведения удалены»
у с т а н о в и л:
         10 января 2022 года     в 22 час.10 мин.   Ясонов А.М.,  в отношении которого установлен  решением суда административный надзор,  отсутствовал по месту жительства «сведения удалены» Дрожжановского района Республики Татарстан, допустив повторное несоблюдение административного ограничения установленного  решением суда в виде запрещения пребывания вне жилого дома, являющегося местом жительства в ночное время.
        Ясонов А.М.      в судебном заседании вину признал.
 Выслушав    Ясонова А.М.,    исследовав материалы дела, полагаю, что   в действиях   Ясонова А.М.   содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.19.24 КОАП РФ     -  повторное в течение одного года  несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, ибо эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
       Вина  Ясонова А.М. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.19.24 КОАП РФ подтверждается протоколом об административном правонарушении № 2300030 от     11 января 2022 года  (л.д.3), выпиской из КУСП №38 от 10 января 2022 г. (л.д.4), актом посещения поднадзорного от 10 января 2022 г. (л.д.5),  объяснениями Ясонова А.М. (л.д. 16),   копией решения  Пестречинского районного суда   РТ от      6 мая   2021 года  об установлении в отношении    Ясонова А.М. административного надзора  и  возложении обязанности являться в назначенные дни один раз в месяц для регистрации в орган внутренних дел по месту жительства, о запрете пребывания вне жилого дома с 22 час. до 6 час.(л.д. 6-8), копией решения  Дрожжановского районного суда   РТ от      3 ноября   2021 года  о дополнении ранее установленных в отношении    Ясонова А.М. ограничений административного надзора  и  возложении обязанности являться в назначенные дни два раза в месяц для регистрации в орган внутренних дел по месту жительства, о запрете пребывания   в увеселительных заведениях с целью распития спиртных напитков.(л.д. 9-10),  копией постановления от 15 сентября 2021 года о привлечении Ясонова А.М. к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КОАП РФ (л.д. 12),  объяснениями «сведения удалены» (л.д.13-15).
 При назначении административного наказания     Ясонову А.М. учитываются характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя.  Ясонов А.М. вину признал,  данное обстоятельство признается смягчающим наказание. Обстоятельств,    отягчающих   наказание, не усматривается.   Ясонов А.М. в 2021 г. неоднократно привлекался к административной ответственности по ст.19.24 КОАП РФ, ст.20.6.1 КОАП РФ, ст.19.3 КОАП РФ, имеет задолженность по штрафам.
       Руководствуясь ст.  23.1, 29.10 КоАП РФ,                                       
постановил
         Ясонова А. М.   признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 19.24 КоАП  РФ, и назначить  ему  наказание в виде   административного ареста сроком 10 (десять) суток, начиная с 15 час.40 мин. 11 января 2022 года.
          Постановление может быть обжаловано в Дрожжановский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток.

 .                    
        Мировой судья.подпись.
                  Копия верна.
                  Мировой судья                                           З.Р. Яфизова

