                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                      П О С Т А Н О В Л Е Н И Е    Дело № 5-181/1/2022  
   
             21 марта   2022 года                                  село Старое Дрожжаное
  
             Мировой судья судебного участка № 1 по Дрожжановскому судебному району Республики Татарстан Яфизова З. Р. рассмотрев в судебном заседании дело об административном правонарушении  по ст. 7.17  КоАП РФ в отношении  Мадурова А.В.,   «сведения удалены»    
у с т а н о в и л:
        18 февраля 2022 года  около 23 часов 48 мин.  Мадуров А.В. находясь на «сведения удалены», разбил левое зеркало заднего вида  и боковое стекло передней водительской двери автомобиля «сведения удалены» с государственным регистрационным знаком «сведения удалены», принадлежащего «сведения удалены»  причинив    последнему  незначительный материальный ущерб в размере 4600 руб.
       В судебном заседании   Мадуров А.В.     вину признал частично, пояснил, что  повредил машину «сведения удалены», так как тот чуть не переехал его ногу.
Потерпевший «сведения удалены»   в судебное заседание не явился,   просил рассмотреть дело в его отсутствие.
 Исследовав материалы дела, полагаю, что в действиях Мадурова А.В.         содержится состав административного правонарушения предусмотренного  ст.7.17  КОАП РФ- умышленное   повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба.
 Положения ч.2 статьи 8   Конституции РФ, устанавливают, что в Российской Федерации признаются и защищаются равным образом частная, государственная, муниципальная и иные формы собственности. Предметом правонарушения, предусмотренного ст. 7.17 КоАП РФ, является чужое имущество. Под повреждением чужого имущества имеется в виду приведение его в такое состояние, при котором оно становится непригодным к использованию без исправления.
          Вина    Мадурова А.В.  в совершении указанного  правонарушения подтверждаются  протоколом  об административном правонарушении № 2300206     по   ст.  7.17 КоАП РФ от   25февраля 2022 года (л.д.3), копией постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении  Мадурова А.В. по ст.116,ч.1 ст.167 УК РФ  (л.д.5-8), выпиской из КУСП №180 от 18 февраля 2022 года  о сообщении «сведения удалены» (л.д.9),    копией заявления  «сведения удалены»  о привлечении   Мадурова А.В.к ответственности  за нанесение побоев и повреждение автомобиля (л.д.10), копией  протокола осмотра    автомобиля «сведения удалены»   (л.д.11-15), копиями объяснений  «сведения удалены»(л.д.16-17,18,19,20-22, 23-24,26-27,28 ), справкой  о стоимости ущерба -4600 руб. (л.д.25) объяснениями   «сведения удалены» о том, что    находился в своей машине с двумя пассажирками,  подъехавший водитель   подошел к его автомобилю и ударил ногой в зеркало заднего вида с водительской стороны, затем ударил по стеклу с водительской стороны, на вопросы «что случилось» не отвечал,затем расшатав, разбил стекло на водительской двери(л.д.26-27),  рапортом «сведения удалены»  (л.д. 35) 
      При назначении наказания суд учитывает характер совершенного  правонарушения, личность виновного. Обстоятельств,     отягчающих наказание,   не усматривается.  Мадуров А.В. ранее к административной ответственности не привлекался,  возместил ущерб   данные обстоятельства признаются смягчающими наказание.            
         Руководствуясь ст.  23.1, 29.9, 29.10   КоАП    РФ,
п о с т а н о в и л:
         Мадурова А. В.признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного    ст. 7.17 КОАП РФ и  подвергнуть  административному штрафу в размере   500 ( пятьсот ) рублей. 
          Административный штраф подлежит оплате не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу на расчетный счет№40102810445370000079 в  отделении НБ РТ Получатель-УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан) КПП 165501001, ИНН 
1654003139, БИК 019205400, КБК  73111601073010017140  УИН 0318690900000000027105863 ОКТМО 92701000001  
        Постановление может быть обжаловано в Дрожжановский районный суд Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток.  

                   Копия верна.       Мировой судья.подпись.
                   Мировой судья                         З.Р. Яфизова  

