Копия                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         № 5-18/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

3 февраля 2022 года                                                                 пгт Камское Устье

Мировой судья судебного участка №1 по Камско-Устьинскому судебному району Республики Татарстан Э.Н. Альмеева, 
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ в отношении открытого акционерного общества «Камско-Устьинские коммунальные сети», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, пгт Камское Устье, ул. Карла Маркса, д. 101, сведений о привлечении к административной ответственности не имеется,

У С Т А Н О В И Л:

28 декабря 2021 года Управлением Роспотребнадзора по Республике Татарстан выдано предписание № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в соответствии с которым юридическому лицу ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» предписывалось в срок до 1 декабря 2021 года устранить допущенные нарушения: п.1 оформить санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии водных объектов санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта на следующие источники централизованного водоснабжения населения: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>: п.5. обеспечить организацию производственного контроля качества питьевой воды. В ходе проверки установлено, что предписание не выполнено, данное обстоятельство послужило основанием для возбуждения 28 декабря 2021 года дела об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ.
Законный представитель ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» надлежащим образом извещен, в судебное заседание не явился.
Суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица.
Факт совершения административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от 28 декабря 2021 года, распоряжением (приказом) о проведении внеплановой, выездной проверки № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 19 октября 2020 года, актом проверки №<ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 1 декабря 2020 года, предписанием № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 1 декабря 2020 года, решением о проведении внеплановой выездной проверки № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 14 декабря 2021 года, актом выездной внеплановой проверки № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 28 декабря 2021 года, протоколом осмотра от 17 декабря 2021 года, объяснением <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. 
Как следует из предписания № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 1 декабря 2020 года, на ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» возлагалась обязанность совершить действия, направленные на устранение нарушений требований Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».
В ходе проверки выполнения предписания установлено, что требования, содержащиеся в нём, в полном объеме не выполнены, данные обстоятельства подтверждаются актом выездной внеплановой проверки юридического лица № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 28 декабря 2021 года. Каких-либо документов, опровергающих вышеуказанное и подтверждающих выполнение предписания, лицом, привлекаемым к административной ответственности, не представлено, доказательств того, что ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» приняло меры по устранению нарушений по делу также не имеется. 
Таким образом, юридическим лицом - ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» совершено административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, выразившееся в невыполнении в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор, об устранении нарушений законодательства.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств не установлено. 
Суд принимает во внимание тот факт, что правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.19.5 КоАП РФ не может быть отнесено к малозначительным, а виновное лицо освобождено от административной ответственности, поскольку невыполнение предписания представляет существенную угрозу охраняемым общественным отношениям.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.7 - 29.11 КоАП РФ, суд

П О С Т А Н О В И Л:

ОАО «Камско-Устьинские коммунальные сети» привлечь к административной ответственности по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Постановление может быть обжаловано в течение 10-ти суток в Камско-Устьинский районный суд Республики Татарстан через судебный участок №1 по Камско-Устьинскому судебному району Республики Татарстан.

Мировой судья                                                                             Э.Н. Альмеева 




