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г. Лаишево 
         






 

               ул. Ленина, д. 56
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан П.Ю. Петрушенко, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан,  рассмотрев в зале суда дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Мингалимова ..., ...паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес, ...,
УСТАНОВИЛ:
19 мая 2022 года в 18 часов 15 минут на 36 км. автодороги адрес – адрес Мингалимов Л.Р. управляя автомобилем марки Хундай с регистрационный знак ТС регион, в нарушении правил дорожного движения совершил обгон автомобиля с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 (сплошная линия) на мосту.
Мингалимов Л.Р. в судебном заседании пояснил, что начал обгон до начала сплошной линии дорожной разметки.
Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Согласно пункту 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 23 октября 1993 года N 1090, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки.
Следовательно, Мингалимов Л.Р., управляя транспортным средством, обязан соблюдать требования дорожной разметки.
Вина Мингалимова Л.Р. в том, что он в нарушение правил дорожного движения, при наличии дорожной разметки 1.1 (сплошная линия) на мосту, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, подтверждается: протоколом об административном правонарушении 16 РТ 01770687 от 19.05.2022 года, письменным объяснением инспектора ГИБДД Сайкина Д.О., схемой правонарушения, фотографиями, распечаткой дислокации дорожных знаков и разметки.
Выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи, образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ.
Нарушений требований действующего законодательства при собирании и закреплении доказательств не имеется.
На основании совокупности исследованных доказательств, мировой судья приходит к выводу, что Мингалимов Л.Р. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ.
Довод Мингалимова Л.Р. о том, что обгон был начат им до начала сплошной линии дорожной разметки правового значения не имеет и не влияет на квалификацию содеянного по части 4 статьи 12.15 КоАП РФ, поскольку пересечение дорожной разметки 1.1 в целях вернуться на свою полосу движения после обгона не может свидетельствовать о правомерности действий и не влияет на степень виновности Мингалимова Л.Р. в совершении административного правонарушения.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер правонарушения, личность правонарушителя, его материальное положение.
Смягчающим обстоятельством является наличие на иждивении двух малолетних детей.
Отягчающим обстоятельством мировой судья признает, согласно справке нарушений ПДД, имеющейся в материалах дела, повторное совершение Мингалимовым Л.Р. однородного административного правонарушения.
Однако с учетом всех обстоятельств по делу, мировой судья считает возможным назначить Мингалимову Л.Р. минимальное наказание.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 12.15, 23.1, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Мингалимова ... признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф необходимо уплатить в течении 60 дней по следующим реквизитам: расчетный счет - № 03100643000000011100; Отделение - НБ РТ адрес // УФК по РТ адрес; БИК - 019205400; ИНН - 1654002946; КПП - 165945001; Получатель - УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ); кор/сч. - 40102810445370000079; КБК - 18811601123010001140, ОКТМО - 92634101, УИН - 18810316221990026410.
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, должностным лицом, составившим протокол об административном правонарушении, опротестовано прокурором через мирового судью или непосредственно в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Согласно статье 32.2 КоАП РФ административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа при его уплате не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа.
Разъясняю, что после уплаты административного штрафа квитанцию необходимо представить судье, вынесшему постановление, для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, санкция которой предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного штрафа, обязательные работы сроком до 50 часов либо административный арест сроком до 15 суток.
Копия верна:
Мировой судья 






П.Ю. Петрушенко
