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КОПИЯ

Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении

№ 5-275/1/2022, хранящемся в судебном участке № 1 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 1 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-61, 4-00-62; факс: +7 (85563) 3-34-95

E-mail: ms1801@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

11 августа 2022 года







            Дело № 5-275/1/2022
        







           УИД: 16MS0159-01-2022-001143-41
Мировой судья судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ Гатауллин Р.Р., 
при ведении протокола судебного заседания секретарем Набиуллиной Э.А.,
с участием малолетнего потерпевшего Р.Р., его законного представителя А.Р., лица привлекаемого к административной ответственности И.М., его защитника Останина А.Н.,  
 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 6.1.1 КоАП РФ, в отношении И.М, родившегося 26 января 1973 года в д. Шемяково Мамадышского района Татарской АССР, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, не женатого, не имеющего на иждивении малолетних детей, инвалидности не имеющего, работающего преподавателем в МБОУ «…. СОШ», не привлекавшийся к административной ответственности,  
УСТАНОВИЛ:
23 мая 2022 года в 11 часов 50 минут И.М., находясь в кабинете третьего класса МБОУ «СОШ», расположенного в д. № 7 по ул. Школьная Республики Татарстан, в ходе учебного процесса, нанес удар правой ногой в область ягодиц учащегося   Р.Р., от чего потерпевший почувствовал физическую боль. 
В судебном заседании И.М. с протоколом об административном правонарушении не согласился, вину не признал. Сообщил суду, что не имел умысла на причинение учащемуся Р.Р. телесных повреждений и причинения ему физической боли. Утверждал, что указанные в протоколе события и последствия имели место в результате его неосторожных действий, поскольку он фактически натолкнулся коленом на учащегося Р.Р., когда тот стоял к нему спиной. Полагает, что администрация образовательного учреждения, представитель потерпевшего оговаривают его ввиду личной заинтересованности, так как хотят лишить его работы. Кроме того, И.М. утверждал, что материалы дела в отношении него сфальсифицированы, в частности в отношении него участковым уполномоченным полиции А.Г. были составлены два протокола, с первым из них он ознакомился и подписал 27 мая 2022 года. В нем, при описании произошедшего события было указано, что И.Р. по инерции натолкнулся на потерпевшего. Между тем 01 июня 2022 года  А.Г. вновь приехал к нему домой и под его давлением он подписал пустой бланк протокола об административном правонарушении, указав, что вину в содеянном он признает. Данный факт может подтвердить его мать, поскольку она являлась очевидцем произошедшего, так как подслушала его разговор с сотрудником полиции. Позднее, при ознакомлении с материалами дела об административном правонарушении, он увидел, что протокол уже иного содержания.

Допрошенный в судебном заседании в присутствии законного представителя А.Р., педагога Елиной С.Н. потерпевший Р.Р. показал, что он является учащимся 3 класса МБОУ «СОШ». И.М. является преподавателем музыки и изобразительного искусства образовательного учреждения. 23 мая 2022 года преподаватель И.М. в ходе учебного процесса, в присутствии учеников его класса, умышленно нанес ему удар ногой в область ягодиц от чего, он почувствовал физическую боль. Данный инцидент произошел в результате того, что он без разрешения преподавателя передвигался по классу.

Законный представитель потерпевшего - А.Р. показала, что о нанесении удара ногой И.М. ее сыну Р.Р. она узнала вечером 23 мая 2022 года со слов сына, после его прихода из школы, сын плакал, говорил, что И.М. причинил ему физическую боль. От проведения судебно-медицинской экспертизы она отказалась, поскольку на теле ребенка она повреждений не обнаружила, желала  чтобы Р.Р. скорее забыл данный инцидент. Склонности к фантазированию Р.Р. не имеет, всегда говорит правду. О происшествии позднее она сообщила в полицию.

Свидетель Л.Р. показала, что она является директором МБОУ «СОШ». Сообщила, что по факту нанесения удара и причинения учащемуся Р.Р. физической боли администрацией образовательного учреждения проведена проверка, опрошен малолетний Р.Р., преподаватель И.М. и иные лица. По результатам проверки И.М. объявлено замечание.
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля Г.Х. мать И.М. подтвердила его показания в части оказанного давления и фальсификации протокола, сообщив, что данный инцидент действительно произошел 01 июня 2022 года в автомобиле сотрудника полиции А.Г. возле их дома. Кроме того, пояснила, что ее сын И.М. является добропорядочным человеком, любит детей и не мог применить в отношении малолетнего Р.Р. насилие.

Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля сотрудник полиции А.Г. опроверг доводы И,М, пояснив, что они не соответствуют действительности. Утверждал, что протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП РФ, составлен им 27 мая 2022 года по итогам проверки заявления представителя потерпевшего. При этом какого-либо давления на И.М. он не оказывал. При составлении протокола И.М. были разъяснены права, предусмотренные ст.25.1 КоАП РФ и ст.51 Конституции РФ, после чего он с ним ознакомился и подписал, замечаний не имел. Какие-либо изменения в протокол не вносились. 01 июня 2022 года он к И.М не приезжал, давления не оказывал. 
Выслушав объяснения Ф.Р., законного представителя несовершеннолетнего потерпевшего –А.Р., проверив и изучив материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к следующему. 
Статья 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 
Объективную сторону состава рассматриваемого административного правонарушения по статье 6.1.1 КоАП РФ составляют действия, выражающиеся в нанесении побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, если эти действия: а) не повлекли последствия, указанные в ст. 115 Уголовного кодекса РФ, в виде причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности; б) и не содержат уголовно наказуемого деяния. 
К иным насильственным действиям относится причинение боли потерпевшему любыми способами, нарушающими телесную неприкосновенность. 
Например, иные насильственные действия, причинившие физическую боль, ответственность за которые предусмотрена статьёй 6.1.1 КоАП РФ, могут выражаться и в однократном воздействии на организм человека, в том числе и в виде умышленного толчка, который повлек за собой падение потерпевшего лица и причинение ему физической боли (решение Верховного суда Чувашской Республики от 18 апреля 2017 года по делу 
№ 12-77/2017). 
Обязательным признаком состава административного правонарушения является последствие в виде физической боли. При этом отсутствие на теле потерпевшего следов повреждений само по себе не свидетельствует об отсутствии состава административного правонарушения (решение Суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 07 ноября 2017 года по делу № 12-193/2017).
В действиях И.М. усматриваются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по статье 6.1.1 КоАП РФ. 
Факт совершения И.М. административного правонарушения подтверждается:

-протоколом № 3200551 об административном правонарушении от 27 мая 2022 года, содержащим сведения о лице, совершившем правонарушение, и обстоятельства его совершения, отвечающим требованиям части 2 статьи 28.2 КоАП РФ; 

-копией заявления законного представителя А.Р.; 

-копией письменного объяснения законного представителя А.Р.;

-копией объяснения И.М; 
- постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела от 26 мая 2022 года.   

В силу статьи 26.11 КоАП РФ никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу. Суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.
Объективных оснований для оговора И.М. малолетним потерпевшим и его законным представителем, свидетелем Л.Р., фальсификации протокола и оказания давления свидетелем А.Г., мировым судьёй не установлено. Доказательств, свидетельствующих о наличии таких обстоятельств, суду не представлено. 
И.М. разъяснялись его процессуальные права и обязанности, предусмотренные статьёй 25.1 КоАП РФ, а также разъяснялось содержание статьи 51 Конституции РФ. Каких-либо замечаний относительно оформленных в отношении него процессуальных документов И.М. представлено не было. 
Материалы дела содержат достаточную совокупность доказательств, позволяющих сделать вывод о наличии в действиях И.М. состава административного правонарушения, предусмотренного статьёй 6.1.1 КоАП РФ, диспозиция которой предполагает наличие двух условий, а именно: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий и причинение физической боли, не повлекших уголовно-правовых последствий.
При этом мировой судья принимает во внимание, что побои – это действия, характеризующиеся нанесением удара (-ов), который (-ые) сами по себе не оставляет (-ют) особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем, побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений. К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия.

Применительно к данному делу действия И.М. в виде удара ногой потерпевшему являются побоями.

Малолетний потерпевший в судебном заседании подтвердил, что от указанного действия И.М. ему была причинена физическая боль.
Обстоятельств, свидетельствующих о наличии неустранимых сомнений в виновности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, судом не установлено. 

Таким образом, оценив собранные по делу доказательства по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, мировой судья считает вину И.М. установленной и доказанной, и квалифицирует его действия по статьёй 6.1.1 КоАП РФ, как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, когда эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. 

Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениям части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 
Согласно статье 4.1 КоАП РФ при наложении административного взыскания учитываются характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.

При назначении административного наказания И.М. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершённого правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность. 

В качестве обстоятельства, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает, состояние здоровья И.М. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не установлено.

Оснований для признания административного правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.
Санкция статьи 6.1.1 КоАП РФ предусматривает административное наказание в виде административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Учитывая вышеуказанные обстоятельства, мировой судья полагает необходимым назначить И.М. административное наказание в пределах санкции, предусмотренной статьёй 6.1.1 КоАП РФ, в виде административного штрафа. Назначение указанное меры ответственности будет отвечать целям административного наказания, принципам справедливости и разумности. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 6.1.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
И.Б. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 6.1.1 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей в доход государства.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ, путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                                   /подпись/         
  



Гатауллин Р.Р.
Верно.

Мировой судья                                
    






 Гатауллин Р.Р. 
Настоящее постановление вступило в законную силу ___/____/2021 года.

Мировой судья                                                                         
      


Гатауллин Р.Р. 
Реквизиты для уплаты штрафа: УИН 0318690900000000029438762; 

наименование получателя платежа - УФК по РТ (Министерство юстиции РТ); ИНН 1654003139; КПП 165501001; ОКТМО 92701000001; номер счёта получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение НБ РТ//УФК по РТ г. Казань//Управление Федерального казначейства по РТ; БИК 019205400; кор.счёт 40102810445370000079; КБК 73111601063010101140; наименование платежа – административный штраф по ст. 6.1.1 КоАП РФ, по постановлению мирового судьи № 5-275/1/2022 от 11.08.2022, 8 (85563) 4-00-65, 4-00-66, по протоколу ОМВД России по Мамадышскому району. 

Разъяснить И.М., что в соответствии с положениями статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3, 1.3-1 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, подтверждающий уплату административного штрафа, следует предоставить в канцелярию судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ, расположенную по адресу: РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н (канцелярия судебных участков). 

При отсутствии указанного документа по истечении установленного срока мировой судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.


