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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 
№ 5-26/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-63, 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания

11 января 2022 года	Дело № 5-25/2/2022

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
с участием лица, привлекаемого к административной ответственности, - Шамарова А.Ш.,
рассмотрев с использованием системы видео-конференц-связи заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 
Ф. И. О.: Шамаров Альфрет Шангараевич;
Идентификатор: … ;
Дата и место  рождения: … ; 
Гражданство: РФ;
Место регистрации/проживания: … / … ; 
Семейное положение/наличие на иждивении несовершеннолетних детей: … / … ;
Образование: … ;
Место работы, должность: … ;  
Наличие инвалидности: нет;
По материалам дела в течение последнего календарного года к административной ответственности привлекался,

УСТАНОВИЛ:

20 декабря 2021 года в 18 час. 01 мин. Шамаров А.Ш., будучи лицом, в отношении которого установлен административный надзор по решению Альметьевского городского суда РТ от 24 февраля 2021 года, не явился на регистрацию в отдел МВД России по Мамадышскому району. 
Шамаров А.Ш. при рассмотрении дела с протоколом об административном правонарушении согласился, вину свою признал, пояснив, что не явился на регистрацию ввиду того, что ноги не ходили.   
Выслушав объяснения Шамарова А.Ш., проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Часть 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) устанавливает ответственность за повторное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
Санкция вышеуказанной нормы КоАП РФ предусматривает наказание в виде обязательных работ на срок до сорока часов либо административного ареста на срок от десяти до пятнадцати суток или административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.
В действиях Шамарова А.Ш. усматриваются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по части 3 статьи 19.24 КоАП РФ, поскольку из представленных материалов усматривается, что постановлением начальника полиции отдела МВД России по Мамадышскому району от 30 марта 2020 года, вступившим в законную силу 10 апреля 2020 года, Шамаров А.Ш. привлечён к административной ответственности по части 1 статьи 19.24 КоАП РФ. Штраф по настоящее время не оплачен. Применительно к статье 4.6 КоАП РФ на момент совершения настоящего правонарушения Шамаров А.Ш. считается привлечённым к административной ответственности по части 1 статьи 19.24 КоАП РФ. 
Факт совершения Шамаровым А.Ш. административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, подтверждается протоколом об административном правонарушении от 23 декабря 2021 года, составленным уполномоченным лицом в соответствии с требованиями статьи 28.2 КОАП РФ; копией решения Альметьевского городского суда РТ от 24 февраля 2021 года; копией заключения о заведении дела административного надзора на лицо, освобожденное из мест лишения свободы, в отношении которого установлены ограничения в соответствии с законом; копией заявления Шамаров А.Ш. о месте проживания; копией регистрационного листа; копией графика прибытия на регистрацию; копией постановления начальника полиции отдела МВД России по Мамадышскому району от 30 марта 2020 года, и другими доказательствами. 
Исследованные процессуальные документы соответствуют предъявляемым главой 27 КоАП РФ требованиям. Оснований подвергать сомнению процессуальные документы у суда не имеется. 
Имеющиеся по делу доказательства получены с соблюдением требований статьи 26.2 КоАП РФ, являются достаточными и допустимыми для выводов о виновности Шамарова А.Ш. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, необходимости в истребовании дополнительных доказательств по делу не имеется. 
Установленных законом оснований для прекращения  производства по делу не имеется.
Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с  частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.
При назначении административного наказания Шамарову А.Ш. о правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность Шамарова А.Ш., мировой судья учитывает признание им вины.
В качестве обстоятельств, отягчающих административную ответственность Шамарова А.Ш., мировой судья учитывает привлечение в течение последнего календарного года к административной ответственности по части 3 статьи 19.24 КоАП РФ.  
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.
При таких обстоятельствах мировой судья полагает необходимым назначить 
Шамарову А.Ш. административное наказание в виде административное наказание в виде административного ареста. Назначение указанной меры ответственности будет соответствовать целям административного наказания, принципам справедливости и разумности, и поспособствует исправлению Шамарова А.Ш.
Обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3.9 КоАП РФ, не допускающих применение ареста, судом установлено не было.
На основании изложенного, руководствуясь частью 3 статьи 19.24, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Шамаров Альфрета Шангараевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста на срок 12 (двенадцать) суток. 
Срок назначенного административного наказания в виде административного ареста с учётом времени доставления исчислять с 16 час. 08 мин. 10 января 2022 года. 
Постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 


Мировой судья                                   	          Габдульхаков А.Р.
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