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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-35/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

13 января 2022 года
Дело № 5-35/2/2022 

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
рассмотрев с использованием системы видео-конференц-связи заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 

Ф. И. О.: Михеева Ирина Васильевна;

Идентификатор: паспорт … ; 

Дата и место  рождения: … ; 

Место регистрации/проживания: … ; 

Гражданство: РФ;

Образование: … ;

Семейное положение/наличие на иждивении несовершеннолетних детей: … / … ;

Место работы, должность: … ;  

Наличие инвалидности: нет;

По материалам дела в течение последнего календарного года к административной ответственности привлекалась,
УСТАНОВИЛ:

13 января 2022 года судебным приставом-исполнителем Мамадышского РОСП УФССП по РТ обнаружено, что Михеева И.В. уклоняется от отбывания административного наказания в виде обязательных работ сроком на 75 часов, назначенного постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ от 25 сентября 2020 года, вступившего в законную силу 06 октября 2020 года. 
Михеева И.В. при рассмотрении дела с протоколом об административном правонарушении согласилась, вину признала, пояснив, что искала работу.       
Выслушав объяснения Михеевой И.В., проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

Часть 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) устанавливает административную ответственность за уклонение от отбывания обязательных работ. 
В действиях Михеевой И.В. усматриваются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по части 4 статьи 20.25 КоАП РФ, поскольку факт его совершения подтверждается протоколом об административном правонарушении от 13 января 2022 года; актом обнаружения правонарушения от 13 января 2022 года; копией постановления мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ от 25 сентября 2020 года; копией постановления о возбуждении исполнительного производства от 10 декабря 2020 года; рапортом судебного пристава; предупреждением от 08 сентября 2021 года, 13 января 2022 года; справкой директора ООО «Мамадыш ЖКУ». 
Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья считает вину 
Михеевой И.В. установленной и доказанной, и квалифицирует её действия по части 4 статьи 20.25 КоАП РФ, как уклонение от отбывания обязательных работ. 

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется.

Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.

При назначении административного наказания Михеевой И.В. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной, её имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность Михеевой И.В., мировой судья учитывает признание ею вины, состояние здоровья. 
В качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность 
Михеевой И.В., мировой судья учитывает привлечение в течение последнего календарного года к административной ответственности по части 4 статьи 20.25 КоАП РФ. 
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.

Санкция части 4 статьи 20.25 КоАП РФ предусматривает административное наказание в виде административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
При таких обстоятельствах, с учётом того, что Михеева И.В. должных выводов для себя не делает, длительное время уклоняется от отбывания обязательных работ,  мировой судья полагает необходимым назначить ей административное наказание в виде административного ареста. По мнению мирового судьи назначение указанной меры ответственности будет отвечать целям административного наказания, принципам справедливости и разумности, и поспособствует дальнейшему исправлению Михеевой И.В. 
Обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3.9 КоАП РФ, не допускающих применение ареста, мировым судьей установлено не было.

На основании изложенного, руководствуясь частью 4 статьи 20.25, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Михееву Ирину Владимировну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста на срок 8 (восемь) суток. 
Срок административного наказания в виде административного ареста с учётом времени доставления исчислять с 11 час. 30 мин. 13 января 2022 года. 
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ, путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 

Мировой судья                                                     
         Габдульхаков А.Р.



