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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-108/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms.1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

17 марта 2022 года
 Дело № 5-108/2/2022 


УИД: 16MS0160-01-2022-000465-82
Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
с участием лица, привлекаемого к административной ответственности, - 
Махмутова Р.Н.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Махмутова Рената Наилевича (паспорт … ), родившегося … года в … , зарегистрированного и проживающего по адресу: … , гражданина РФ, по материалам дела в течение последнего календарного года привлечения к административной ответственности не имеет, 

УСТАНОВИЛ:

01 ноября 2021 года в 16 час. 10 мин. в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Мамадышскому району в магазине «Энже» ИП «Махмутов Р.Н.», расположенном в д. 6а по ул. Энгельса с. Верхняя Сунь Мамадышского района РТ установлено, что Махмутов Р.Н., будучи индивидуальным предпринимателем осуществлял реализацию пива «Булгарпиво ячменное» объёмом 1,35 л в количестве 12 бутылок, пива «Баварское» объёмом 1,2 л в количестве 27 бутылок, пива «Белый медведь» объёмом 1,3 л в количестве 6 бутылок без товарно-сопроводительных документов, удостоверяющих легальность её производства и оборота, а также без учёта информации в Единой государственной автоматизированной информационной системе учёта объёма производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Махмутов Р.Н. на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Судебная повестка не вручена, так как почтовое уведомление с конвертом возвращено в адрес судебного участка. 

Учитывая положения пункта 6 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 
24 марта 2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Махмутова Р.Н.
Статья 14.19 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за нарушение установленного законодательством РФ о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядка учета объема производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции или порядка учета использования производственных мощностей, объема собранного винограда и использованного для производства винодельческой продукции винограда либо нефиксация информации в Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в установленном законодательством РФ о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядке. 

В частях 1 и 4 статьи 14 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (с изменениями и дополнениями)» указано, что индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их розничной продажи. 
Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, а также сельскохозяйственные товаропроизводители, осуществляющие розничную продажу вина, игристого вина, представляют в электронной форме копии деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в федеральный орган по контролю и надзору. 
В части 1 статьи 26 вышеназванного Федерального закона установлено, что в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещаются, в том числе, производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, информация о которых не зафиксирована в единой государственной автоматизированной информационной системе, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2.1 статьи 8 настоящего Федерального закона. 
Из части 2 статьи 8 вышеуказанного Федерального закона следует, что программно-аппаратные средства организаций, использующих оборудование для учета объема оборота этилового спирта, спиртосодержащей продукции, пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, а также индивидуальных предпринимателей, осуществляющих закупку пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в целях последующей розничной продажи такой продукции, должны обеспечивать прием и передачу информации об обороте такой продукции.
Выслушав Махмутова Р.Н., проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что в действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного статьёй 14.19 КоАП РФ, что подтверждается собранными по делу доказательствами, оценёнными мировым судьёй по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, получившие надлежащую правовую оценку, а именно протоколом № 003128 об административном правонарушении от 20 декабря 2021 года, копией письменного объяснения продавца магазина «Энже» З. , копией протокола осмотра места происшествия и фототаблицей к нему, копией уведомления о постановке на учёт физического лица в налоговом органе, копией свидетельства о государственной регистрации права от 22 марта 2013 года, копией ответа на обращение, копией акта приёма-передачи от 16 ноября 2021 года, выпиской из ЕГРИП, копией письменного объяснения Махмутова Р.Н.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу. Суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.

Имеющиеся по делу доказательства получены с соблюдением требований статьи 26.2 КоАП РФ. 

Оценив собранные по делу доказательства мировой судья считает вину 
Махмутова Р.Н. установленной и доказанной, и квалифицирует его по статье 14.19 КоАП РФ, как нефиксация информации в Единой государственной автоматизированной информационной системе учёта объема оборота алкогольной продукции в установленном законодательством Российской Федерации о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядке. 
Обстоятельств, свидетельствующих о наличии неустранимых сомнений в виновности лица, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении, судом не установлено.

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. 

Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.

В соответствии с частью 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 

При назначении административного наказания Махмутову Р.Н.по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, по делу не установлено.
Санкция статьи 14.19 КоАП РФ предусматривает административное наказание в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, либо без таковой; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, либо без таковой. 

Из примечания к статье 2.5 КоАП РФ следует, что лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица, если настоящим Кодексом не установлено иное. 

Согласно пункту 1 части 1 статьи 25 Федерального закона от 22 ноября 1995 года 
№ 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в целях пресечения незаконных производства и (или) оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также незаконного использования основного технологического оборудования для производства этилового спирта, которое подлежит государственной регистрации, изъятию из незаконного оборота на основании решений уполномоченных в соответствии с законодательством РФ органов и должностных лиц подлежат, в том числе, без фиксации и передачи информации об объёме производства и (или) оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в единую государственную автоматизированную информационную систему, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2.1 статьи 8 настоящего Федерального закона. 
При таких обстоятельствах мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения Махмутову Р.Н., как должностному лицу, административного наказания в пределах санкции, установленной статьёй 14.19 КоАП РФ, в виде административного штрафа с изъятием арестованной алкогольной продукции с её последующим уничтожением в установленном порядке. Назначение указанной меры ответственности по мнению мирового судьи обеспечит достижение целей административного наказания, принципам справедливости и разумности. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 14.19, 3.1, 3.5, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ: 

Махмутова Рената Наилевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 14.19 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей в доход государства с изъятием арестованной алкогольной продукции – пива «Булгарпиво ячменное» объёмом 1,35 л в количестве 12 бутылок, пива «Баварское» объёмом 1,2 л в количестве 27 бутылок, пива «Белый медведь» объёмом 1,3 л в количестве 6 бутылок с её последующим уничтожением в установленном порядке.
Копию настоящего постановления для исполнения в части уничтожения алкогольной продукции после его вступления в законную силу направить в АО «Росспиртпром». 

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                            
 Габдульхаков А.Р.

Реквизиты для уплаты штрафа: УИН 0000212200000000026720923; 

наименование получателя платежа - УФК по РТ (Госалкогольинспекция РТ); ИНН 1654025044; КПП 165901001; ОКТМО 92730000; номер счёта получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение НБ РТ//УФК по РТ г.Казань//Управление Федерального казначейства по РТ; БИК 019205400; кор.счёт 40102810445370000079; КБК 73111601203019000140; наименование платежа – по протоколу Госалкогольинспекции РТ, административный штраф по судебному делу № 5-108/2/2022 от 17.03.2022. 

Разъяснить Махмутову Р.Н., что в соответствии с положениями статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3, 1.3-1 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, подтверждающий уплату административного штрафа, следует предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ, расположенную по адресу: РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н (канцелярия судебных участков). 

При отсутствии указанного документа по истечении установленного срока мировой судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 



