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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 
№ 5-109/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms.1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания

17 марта 2022 года	 Дело № 5-109/2/2022 
	УИД: 16MS0160-01-2022-000468-73

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 КоАП РФ, в отношении Шадрина Валерия Викторовича, родившегося … года в … , паспорт … , зарегистрированного и проживающего по адресу: … , гражданина РФ, осуществляющего трудовую деятельность в качестве … , инвалидности не имеющего, по материалам дела в течение последнего календарного года к административной ответственности не привлекавшегося, 

УСТАНОВИЛ:

21 мая 2021 года Шадрин В.В., будучи должностным лицом – … , в нарушение сроков представил в МРИ ФНС РФ № 10 по РТ налоговую декларации. по НДС за 1 квартал 2021 года, срок предоставления которого установлен не позднее 26 апреля 2021 года. 
Шадрин В.В. на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Судебная повестка не вручена, так как почтовое уведомление с конвертом возвращено в адрес судебного участка. 
Учитывая положения пункта 6 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 
24 марта 2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Шадрина В.В.
Статья 15.5 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за  нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
Проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в действиях Шадрина В.В. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного статьёй 15.5 КоАП РФ, что подтверждается собранными по делу доказательствами, оценёнными по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, получившие надлежащую правовую оценку, а именно протоколом об административном правонарушении от 17 февраля 2022 года, выпиской из ЕГРЮЛ, скриншотом программы камеральных проверок. 
Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья считает вину 
Шадрина В.В. установленной и доказанной, и квалифицирует его действия по статье 15.5 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации. 
Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.
При назначении административного наказания Шадрину В.В. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, по настоящему делу не установлено.
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.
При таких обстоятельствах мировой судья полагает возможным назначить 
Шадрину В.В. административное наказание, предусмотренное санкцией статьи 15.5 КоАП РФ, в виде предупреждения. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 15.5, 3.1, 4.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Шадрина Валерия Викторовича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде предупреждения. 
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.


Мировой судья                                          	 Габдульхаков А.Р.
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