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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 
№ 5-110/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms.1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания

17 марта 2022 года	 Дело № 5-110/2/2022 
	УИД: 16MS0160-01-2022-000468-73

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ, в отношении Шадрина Валерия Викторовича, родившегося … года в … , паспорт … , зарегистрированного и проживающего по адресу: … , гражданина РФ, осуществляющего трудовую деятельность в качестве … , инвалидности не имеющего, по материалам дела в течение последнего календарного года к административной ответственности не привлекавшегося, 

УСТАНОВИЛ:

согласно протоколу № 16752201000093000002 об административном правонарушении от 17 февраля 2022 года, 21 мая 2021 года Шадрин В.В., будучи должностным лицом – … , в нарушение сроков представил в МРИ ФНС РФ № 10 по РТ налоговую декларации. по НДС за 1 квартал 2021 года, срок предоставления которого установлен не позднее 26 апреля 2021 года. 
Шадрин В.В. на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Судебная повестка не вручена, так как почтовое уведомление с конвертом возвращено в адрес судебного участка. 
Учитывая положения пункта 6 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 
24 марта 2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Шадрина В.В.
Часть 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
В силу статьи 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
Статьёй 26.1 КоАП РФ определено, что по делу об административном правонарушении подлежат выяснению, в частности наличие события административного правонарушения; виновность лица в совершении административного правонарушения.
Мировым судьёй установлено, что 21 мая 2021 года Шадрин В.В., будучи должностным лицом – … , в нарушение сроков представил в МРИ ФНС РФ № 10 по РТ налоговую декларации. по НДС за 1 квартал 2021 года, срок предоставления которого установлен не позднее 26 апреля 2021 года. 
Однако, действия Шадрина В.В. не образуют объективную сторону правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ, следовательно, должностным лицом административного органа Шадрину В.В. неверно вменено указанное правонарушение. 
В этой связи, наличие в действиях Шадрина В.В. состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ нельзя признать установленным. 
В силу положений частей 1 и 4 статьи 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица. 
В то же время основания для освобождения Шадирна В.В. от административной ответственности отсутствуют.
Статьёй 15.5 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета. 
Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
Согласно правовой позиции, изложенной в пункте 20 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ», если при рассмотрении дела будет установлено, что протокол об административном правонарушении содержит неправильную квалификацию совершенного правонарушения, судья может переквалифицировать действия (бездействие) лица на другую статью, предусматривающую состав правонарушения, имеющий единый родовой объект посягательства, при условии, что это не ухудшает положения лица, в отношении которого возбуждено дело, и не изменяет подведомственности его рассмотрения.
Составы административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 15.6 и статьёй 15.5 КоАП РФ, имеют единый родовой объект посягательства, санкция статьи 15.5 КоАП РФ имеет более мягкое наказание, в результате переквалификации положение лица, в отношении которого возбуждено дело не ухудшается и подведомственность рассмотрения дела не изменяется.
На основании представленных в деле доказательств: протокола об административном правонарушении от 17 февраля 2022 года, скриншота программы камеральных проверок, выписки из ЕГРЮЛ, мировой судья приходит к выводу о том, что действия Шадрина В.В. образуют объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ. 
Переквалификация действий Шадрина В.В. с части 1 статьи 15.6 КоАП РФ на статью 15.5 КоАП РФ согласуется с требованиями пункта 20 вышеуказанного Постановления Пленума ВС РФ.
Таким образом, действия Шадрина В.В. мировой судья квалифицирует по статье 15.5 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учёта.
Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 
При назначении административного наказания Шадрину В.В. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. 
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, по делу не установлено. 
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о назначении 
Шадрину В.В., как должностному лицу, административного наказания в виде предупреждения. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 15.5, 3.1, 4.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья,
ПОСТАНОВИЛ:

Шадрина Валерия Викторовича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде предупреждения. 
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.


Мировой судья                                          	 Габдульхаков А.Р.
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