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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении

№ 5-133/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95

E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

16 марта 2022 года
Дело № 5-133/2/2022 


УИД: 16MS0160-01-2022-000597-74 

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ  Габдульхаков А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, в отношении Никифоровой Гульнары Саяфетдиновны (паспорт … ), родившейся … года в … , зарегистрированного и проживающего по адресу: … , гражданки РФ, с … образованием, … , имеющей на иждивении двоих несовершеннолетних детей, не работающей, инвалидности не имеющей, по материалам дела в течение последнего календарного года привлечения к административной ответственности не имеет, 
УСТАНОВИЛ:

28 февраля 2022 года в период времени с 22 часов 00 минут до 23 часов 30 минут Никифорова Г.С., находясь в подъезде д. 15 по ул. Новозаводская г. Мамадыш Мамадышского района РТ ногами, руками стучала по двери кв. … , принадлежащей К. , кричала, на замечания не реагировала. 
Никифорова Г.С. в судебном заседании с протоколом об административном  правонарушении не согласилась, вину не признала, пояснив, что не нарушала покой граждан.   
Потерпевшая К. в судебном заседании пояснила, что в квартире 
было слышно, как Никифорова Г.С. громко топала, хлопала дверью, кричала. Затем после этого в подъезде стучала по двери её квартиры, затем громко ругалась, кричала. 
Часть 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РТ) устанавливает административную ответственность за нарушение покоя граждан и тишины в ночное время. 

Выслушав Никифорову Г.С., потерпевшую К. , проверив и изучив материалы дела об административном правонарушении, проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в действиях Никифоровой Г.С. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 КоАП РФ, что подтверждается собранными по делу доказательствами, оценёнными в судебном заседании по правилам стати 26.11 КоАП РФ, получившие надлежащую правовую оценку, а именно протоколом № 3200353 об административном правонарушении от 02 марта 2022 года, заявлением потерпевшей К. , письменными объяснениями Никифорова Г.С., потерпевшей К. , свидетеля С. . 
Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья считает вину Никифоровой Г.С. установленной и доказанной, и квалифицирует её действия по части 1 статьи 3.8 КоАП РТ, как нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 
При назначении административного наказания Никифоровой Г.С. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной, её имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность 
Никифоровой Г.С., мировой судья учитывает признание ею вины, наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Никифоровой Г.С., по делу не установлено. 

Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.

При таких обстоятельствах мировой судья полагает возможным назначить 
Никифоровой Г.С. административное наказание в виде предупреждения. 
На основании изложенного, руководствуясь частью 1 статьи 3.8 КоАП РТ, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Никифорову Гульнару Саяфетдиновну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 КоАП РТ, и подвергнуть административному наказанию  в  виде предупреждения. 
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                                        
                      Габдульхаков А.Р.



