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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-179/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms.1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

04 апреля 2022 года
Дело № 5-179/2/2022 


УИД: 16MS0160-01-2022-000514-32
Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р.,

с участием лица, привлекаемого к административной ответственности, - 
Зиятдинова Р.Р.  и его защитника – адвоката Останина А.Н., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Зиятдинова Рамиля Рашитовича (паспорт … ), родившегося … года в … , зарегистрированного/проживающего по адресу: … / … , гражданина РФ, с … образованием, не женатого, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, временно не работающего, по материалам дела в течение последнего календарного года привлечения к административной ответственности имеет, 
УСТАНОВИЛ:

01 марта 2022 года в 16 час. 00 мин. у д. … по ул. … с. … Мамадышского района РТ Зиятдинов Р.Р. управлял автомобилем марки ВАЗ 21140, государственный регистрационный знак … , принадлежащий С. , будучи лишённым права управления транспортными средствами. 
Зиятдинов Р.Р. в судебном заседании с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал, пояснив, что у него на иждивении находятся пожилые родители, за которыми нужен уход. В тот день он ездил за родниковой водой. Впредь такого больше не повторится. 
Защитник Зиятдинова Р.Р. – адвокат Останин А.Н. в судебном заседании пояснил, что действительно у Зиятдинова Р.Р. на иждивении находятся престарелые родители, которым нужен уход. В настоящее время они оба находятся на лечение в больнице. Кроме того, у Зиятдинова Р.Р. на иждивении находятся несовершеннолетний ребёнок от сожительницы. С учётом изложенных обстоятельств, просит назначить наказание, не связанное с административным арестом, а именно обойтись обязательными работами. Штраф также будет накладным для Зиятдинова Р.Р., поскольку в настоящее время испытывает финансовые трудности. 
Выслушав Зиятдинова Р.Р. и его защитника Останина А.Н., поверив и исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему выводу. 

Из пунктов 2.1 и 2.1.1 Правил дорожного движения РФ, утвержденных постановлением Совета Министров – Правительства РФ от 23 октября 1993 года 
№ 1090 (далее по тексту – ПДД РФ) следует, что водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им, для проверки, в том числе водительское удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории.

Часть 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством, санкция которого влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов. 

Из материалов дела установлено, что постановлением мирового судьи судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ, исполняющего обязанности  мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ от 17 августа 2020 года, вступившим в законную силу 15 сентября 2020 года, Зиятдинов Р.Р. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 КоАП РФ, и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 01 год 06 месяцев. 

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ от 01 декабря 2020 года, вступившим в законную силу 
24 декабря 2020 года, Зиятдинов Р.Р. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 КоАП РФ, и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 01 год 06 месяцев. 

Из справки инспектора по ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району следует, что водительское удостоверение Зиятдиновым Р.Р. сдано 
02 ноября 2020 года. 

Согласно частям 1 и 2 статьи 32.7 КоАП РФ, течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права.

В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 
Применительно к указанной выше норме, срок исполнения наказания в виде лишения права управления транспортными средствами истекает 02 мая 2022 года. 

Таким образом, на момент управления транспортным средством, а именно 
01 марта 2022 года, Зиятдинов Р.Р. считается лицом, лишённым права управления транспортными средствами.  

В действиях Зиятдинова Р.Р. усматриваются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 12.7 КоАП РФ. 

Факт совершения Зиятдиновым Р.Р. административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, подтверждается следующей совокупностью достоверных и допустимых доказательств: 

- протоколом 16 РТ № 01688054 об административном правонарушении от 
01 марта 2022 года; 

- копией протокола 16 ОТ № 00100534 об отстранении от управления транспортным средством от 01 марта 2022 года; 

- копией акта 16 АО № 128653 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 01 марта 2022 года; 

- копией протокола 16 МТ № 00024078 о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 01 марта 2022 года; 

- копией протокола 16 СТ № 0495253 о задержании транспортного средства от 01 марта 2022 года; 

- копией протокола 16 РТ № 01688452 об административном правонарушении от 01 марта 2022 года, составленный по части 1 статьи 12.26 КоАП РФ; 

- копией постановления № 18810216222385641530 от 01 марта 2022 года о привлечении Зиятдинова Р.Р. к административной ответственности по статье 12.6 КоАП РФ; 

- копией постановления № 18810216222385641700 от 01 марта 2022 года о привлечении Зиятдинова Р.Р. к административной ответственности по части 1 статьи 12.3 КоАП РФ; 

- копией постановления № 18810216222385640771 от 01 марта 2022 года о привлечении Зиятдинова Р.Р. к административной ответственности по части 2 статьи 12.37 КоАП РФ; 
- копией постановления к протоколу 16 РТ № 01688452 об административном правонарушении от 02 марта 2022 года о прекращении производства по делу об административном правонарушении в отношении Зиятдинова Р.Р. в связи с выявлением в его действиях признаков преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264.1 УК РФ; 

- справкой ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району; 

- видеоматериалом, на оптическом носителе CD, на котором отражена процедура применения в отношении Зиятдинова Р.Р. мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении. 
Зиятдинов Р.Р. управлял транспортным средством, будучи лишённым права управления транспортными средствами, чем нарушил пункт 2.1.1 ПДД РФ. 
Согласно абзацам 3 и 4 пункта 13 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25 июня 2019 года № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 КоАП РФ», действия (бездействие) водителя, подвергнутого административному наказанию за совершение административного правонарушения по части 1 или 3 статьи 12.8 или статье 12.26 КоАП РФ, управлявшего транспортным средством в состоянии опьянения либо не выполнившего законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, образуют состав преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ, поскольку одним из элементов объективной стороны состава этого уголовно наказуемого деяния является тот факт, что лицо в момент его совершения подвергнуто административному наказанию за совершение указанных административных правонарушений. С учётом этого дополнительная квалификация действий лица по статье 12.8 или 12.26 КоАП РФ не требуется.

Вместе с тем, если у этого водителя отсутствует право управления транспортными средствами либо не истёк срок назначенного ему административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами, он подлежит также привлечению к административной ответственности соответственно по части 1 или 2 статьи 12.7 КоАП РФ.

Таким образом, оценив собранные по делу доказательства, мировой судья квалифицирует действия Зиятдинова Р.Р. по части 2 статьи 12.7 КоАП РФ, как управление транспортным средством водителем, лишённым права управления транспортными средствами

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии неустранимых сомнений в виновности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также исключающих производство по делу об административном правонарушении, судом не установлено. 

Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 

При назначении административного наказания Зиятдинову Р.Р. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о его личности, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает признание вины, наличие на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, а также пожилых родителей, состояние их здоровья. 
В качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность, мировой судья учитывает привлечение в течение последнего календарного года к административной ответственности за совершение административных правонарушений в области дорожного движения.

Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.

При таких обстоятельствах мировой судья полагает необходимым назначить Зиятдинову Р.Р. административное наказание в виде обязательных работ. По мнению мирового судьи назначение указанной меры ответственности будет отвечать принципам разумности и справедливости, обеспечит достижение целей административного наказания, и поспособствует дальнейшему исправлению Зиятдинова Р.Р.
Обстоятельств, указанных в части 3 статьи 3.13 КоАП РФ, не допускающих применение обязательных работ, судом установлено не было. 

На основании изложенного, руководствуясь частью 2 статьи 12.7, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

Зиятдинова Рамиля Рашитовича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов. 

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                               
Габдульхаков А.Р.

Разъяснить Зиятдинову Р.Р., что уклонение  от отбывания обязательных работ в соответствии с частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ влечёт наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трёхсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 



