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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 
№ 5-196/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г.Мамадыш, ул.Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 3-34-36, +7 (85563) 3-34-95 Факс: +7 (85563) 3-34-95

E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

04 апреля 2022 года      
    Дело № 5-196/2/2022 


УИД: 16MS0160-01-2022-000688-92
Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Алферьевой Анастасии Николаевны (паспорт … ), родившейся … года в … , зарегистрированной и проживающей по адресу: …, гражданки РФ, с … образованием, не замужней, имеющей на иждивении двоих несовершеннолетних детей, работающей … в … , инвалидности не имеющей, по материалам в течение последнего календарного года привлечения к административной ответственности дела имеет, 

УСТАНОВИЛ:
07 марта 2022 года в 13 час. 05 мин. у д. 97 по ул. Давыдова г. Мамадыш Мамадышского района РТ Алферьева А.Н., управляя автомобилем марки «NUSSAN Liberty», государственный регистрационный знак … , совершила столкновение с припаркованным автомобилем марки «FORD Focus», государственный регистрационный знак … , принадлежащем П. , после чего будучи участником дорожного транспортного происшествия, в нарушение требований пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, оставил место дорожного транспортного происшествия. 
Алферьева А.Н. при рассмотрении дела с протоколом об административном правонарушении согласилась, вину признала, в содеянном раскаялся, пояснив, что не заметила как совершила столкновение, поскольку в салоне были дети, кричали. После этого, к ней подошёл мужчина, сказав, что она совершила столкновение. Она предложила номер телефона и на месте решить вопрос, без вызова сотрудников ГИБДД. Однако, потерпевший не согласился. Так как в салоне находился гиперактивный ребёнок, она уехала с места дорожного транспортного происшествия. Просила не лишать её прав, поскольку ребёнку необходимо проходить медицинский осмотр для устройства в садик. 
Потерпевший П. в судебном заседании пояснил, что в тот день он зашёл в магазин. На брелоке автосигнализации запищал сигнал. Когда он вышел, продавец шаурмы сказал, что в его автомобиль въехали и указал на виновника. Автомобиль виновника совершал манёвр разворота, и в этот момент он подошёл к нему и сообщил о ДТП. Она предложила свой сотовый телефон и решить на месте вопрос. Он позвонил своему знакомому, и отказался на месте решить вопрос, и предложил водителю вызвать сотрудников ГИБДД. Она сказав, что ей некогда ждать, уехала с месте ДТП. 
В силу пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 (далее по тексту – ПДД РФ), при дорожном транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Часть 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожного транспортного происшествия, участником которого он являлся.  

Состав правонарушения по части 2 статьи 12.27 КоАП РФ является формальным и не зависит от размера причиненного материального ущерба, тяжести причиненного вреда здоровью потерпевшего либо наступления иных негативных последствий. 

Выслушав Алферьеву А.Н., потерпевшего П. , проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в её действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, что подтверждается собранными по делу доказательствами, оценёнными в судебном заседании по правилам стати 26.11 КоАП РФ, получившие надлежащую правовую оценку, а именно протоколом 16 РТ № 01688693 об административном правонарушении от 11 марта 2022 года, копией протокола 16 РТ № 01688692 об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.15 КоАП РФ, в отношении Алферьевой А.Н., копией постановления № 188103162223800000170 от 11 марта 2022 года о привлечении Алферьевой А.Н. к административной ответственности по части 1 статьи 12.15 КоАП РФ; копией схемы происшествия; копиями письменных объяснений Алферьевой А.Н., потерпевшего П. ; копией протокола осмотра транспортного средства; копией страхового полиса; фотоматериалом на оптическом носителе СD. 
Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья считает вину 
Алферьевой А.Н. установленной и доказанной, и квалифицирует её действия по части 2 статьи 12.27 КоАП РФ, как оставление водителем в нарушение ПДД РФ места дорожного транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии неустранимых сомнений в виновности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также исключающих производство по делу об административном правонарушении, судом не установлено. 

Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.

При назначении административного наказания Алферьевой А.Н. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершённого административного правонарушения, а именно совершение ею грубого нарушения ПДД РФ и создание, таким образом, реальной угрозы жизни и безопасности других участников дорожного движения, её имущественное положение, данные о её личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает признание им вины, состояние здоровья, а также наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей. 
Согласно справке о нарушениях (л.д. 10), Алферьева А.Н. в течение последнего календарного года привлекалась к административной ответственности за совершение правонарушений, предусмотренного главой 12 КоАП РФ. 

Поэтому применительно к пункту 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25 июня 2019 года № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 КоАП РФ», пункт 16 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ», в качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность, мировой судья признаёт и учитывает привлечение Алферьевой А.Н. в течение последнего календарного года к административной ответственности за совершение правонарушений в области дорожного движения. 

Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела мировой судья не находит.

Санкция части 2 статьи 12.27 КоАП РФ предусматривает в качестве административного наказания лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток. 

С учётом вышеуказанных обстоятельств, в целях предупреждения совершения административных правонарушений, мировой судья полагает необходимым назначить Алферьевой А.Н. административное наказание в пределах санкции, предусмотренной частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, в виде лишения права управления транспортными средствами в минимальном размере. Назначение указанной меры ответственности по мнению мирового судьи будет отвечать принципам справедливости и разумности, и обеспечит достижение целей административного наказания.  

На основании изложенного, руководствуясь частью 2 статьи 12.27, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:

Алферьеву Анастасию Николаевну признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами на срок 01 (один) год. 
Исполнение постановления возложить на ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району. 
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                                      
             Габдульхаков А.Р.

Разъяснить Алферьевой А.Н., что в соответствии с частью 1 статьи 32.6 КоАП РФ исполнение постановления о лишении права управления транспортным средством соответствующего вида или другими видами техники осуществляется путем изъятия и хранения в течение срока лишения указанного специального права соответственно водительского удостоверения, удостоверения на право управления судами (в том числе маломерными) или удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), если водитель, судоводитель или тракторист-машинист (тракторист) лишен права управления всеми видами транспортных средств, судов (в том числе маломерных) и другой техники.

Согласно частям 1.1 и 2 статьи 32.7 КоАП РФ, в течение трёх рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 


