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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении
 № 5-225/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г
Телефон: +7 (85563) 4-00-63, 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания

19 апреля 2022 года	дело № 5-225/2/2022 
	УИД: 16MS0160-01-2022-000831-51

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
в отношении Баженова Олега Николаевича (паспорт … ), родившегося … года в … , зарегистрированного и проживающего по адресу: … , с … образованием, … , имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей, работающего … в … , инвалидности не имеющего, по материалам дела привлечения к административной ответственности в течение последнего календарного года не имеет, 
УСТАНОВИЛ:

13 апреля 2022 года в 10 час. 05 мин. уполномоченным лицом административного органа установлено, что у д. 4 по ул. Кул Гали г. Мамадыш Мамадышского района РТ Баженов О.Н., будучи собственником автомобиля марки ВАЗ 212140, государственный регистрационный знак … , передал управление указанным транспортным средством Бильдеву Е.В., который находился в состоянии алкогольного опьянения, установленного в ходе проведения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения (акт 16 АО № 152984 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 13 апреля 2022 года (л.д. 2 на обороте). 
Баженов О.Н. в судебном заседании с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал, от дачи объяснений отказался. 
Выслушав Баженова О.Н., проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Согласно части 2 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
В соответствии с пунктом 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 (далее по тексту – ПДД РФ),  водителю запрещается, в том числе передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, в болезненном или утомленном состоянии, а также лицам, не имеющим при себе водительского удостоверения на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории, кроме случаев обучения вождению в соответствии с разделом 21 Правил;
В действиях Баженова О.Н. имеются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 12.8 КоАП РФ, факт совершения которого подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, оснований не доверять которым у суда не имеется, а именно: 
- протоколом 16 РТ № 01688980 об административном правонарушении от 
13 апреля 2022 года, составленным в соответствии с требованиями статьи 28.2 КоАП РФ, в нем отражены все сведения, необходимые для разрешения дела (л.д. 1); 
- копией протокола 16 ОТ № 00100650 об отстранении от управления транспортным средством от 13 апреля 2022 года (л.д. 2); 
- копией акта 16 АО № 152984 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 13 апреля 2022 года (оборот л.д. 2); 
- копией протокола 16 РТ № 1339791 об административном правонарушении от 13 апреля 2022 года (л.д. 3); 
- копией протокола 16 СТ № 0495375 о задержании транспортного средства от 13 апреля 2022 года (оборот л.д. 4); 
- письменным объяснением Баженова О.Н. (л.д. 5); 
- карточкой операции с ВУ, согласно которому у Баженова О.Н. имеется водительское удостоверение с открытыми категориями А, А1, В, В1, С, С1, М, действительное до 25 октября 2029 года (л.д. 8); 
- копией постановления мирового судьи судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ от 15 декабря 2021 года о привлечении Бильдева Е.В. к административной ответственности по части 1 статьи 12.26 КоАП РФ (л.д. 13-14); 
- постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, в отношении Бильдева Е.В., в связи с тем, что в его действиях усматриваются признаки преступления, предусмотренного статьёй 264.1 УК РФ (л.д. 15); 
- видеоматериалом (л.д. 17). 
В силу закона, совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, характеризуется как умыслом, так и неосторожностью, когда водитель, передавший управление, не знал об опьянении другого лица, заведомо или по небрежности не проверил его состояние. Поэтому не обеспечение владельцем сохранности своего автомобиля от неправомерной эксплуатации его другими лицами не влечет освобождение владельца от ответственности за передачу управления автомобилем лицу, находящемуся в состоянии опьянения.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу. Суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.
Процессуальных нарушений при оформлении документов в отношении 
Баженова О.Н. не установлено. 
Баженову О.Н. разъяснялись его процессуальные права и обязанности, предусмотренные статьёй 25.1 КоАП РФ, а также разъяснялось содержание статьи 51 Конституции РФ. Каких-либо замечаний относительно оформленных в отношении него процессуальных документов 
Баженовым О.Н. представлено не было. 
Доказательства получены с соблюдением требований КоАП РФ. Существенные противоречия о фактах в указанных доказательствах отсутствуют. Оснований для признания их недопустимыми или недостоверными у мирового судьи не имеется. 
Обстоятельств, свидетельствующих о наличии неустранимых сомнений в виновности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, мировым судьёй не установлено. 
Факт передачи управления транспортным средством Баженовым О.Н. Бильдеву Е.В., находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, подтверждён совокупностью исследованных мировым судьей доказательств.
Оценив собранные по делу доказательства по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, мировой судья квалифицирует действия Баженова О.Н. по части 2 статьи 12.8 КоАП РФ, как передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения. 
Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, мировым судьёй не установлено. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 
При назначении административного наказания Баженову О.Н.  мировой судья в соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ учитывает характер совершённого административного правонарушения, а именно, совершение им грубого нарушения ПДД РФ и создание, таким образом, реальной угрозы жизни и безопасности других участников дорожного движения, данные о его личности, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает признание вины, наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей.  
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не установлено. 
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.
При таких обстоятельствах, в целях предупреждения совершения новых административных правонарушений, мировой судья полагает необходимым назначить Баженову О.Н.  административное наказание, предусмотренное санкцией части 2 статьи 12.8 КоАП РФ, в виде административного штрафа с лишением права управления транспортными средствами. По мнению мирового судьи назначение указанной меры ответственности будет отвечать принципам справедливости и разумности, обеспечит достижение целей административного наказания,, и поспособствует дальнейшему исправлению Баженова О.Н.  
На основании изложенного, руководствуясь частью 2 статьи 12.8, статьями 3.1, 3.8, 4.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Баженова Олега Николаевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей в доход государства с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев. 
Исполнение постановления в части назначенного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами возложить на ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району.   
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.


Мировой судья                                                        	     Габдульхаков А.Р.


Реквизиты для уплаты штрафа: УИН – 18810316222380001350; наименование получателя платежа – УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ); КПП – 165945001; ИНН – 1654002946; ОКТМО – 92638101; номер счёта получателя – 03100643000000011100 в Отделение – НБ РТ//УФК по РТ г. Казань; БИК – 019205400; кор./сч. – 40102810445370000079; КБК – 18811601123010001140; наименование платежа – административный штраф по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, по постановлению мирового судьи № 5-225/2/2022 от 19.04.2022, 8 (85563) 4-00-65, 4-00-66, по протоколу ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району. 
Разъяснить Баженову О.Н., что в соответствии с положениями статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3, 1.3-1 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Документ, подтверждающий уплату административного штрафа, следует предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ, расположенную по адресу: РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н. 
При отсутствии указанного документа по истечении установленного срока мировой судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 
В соответствии с частью 1 статьи 32.6 КоАП РФ исполнение постановления о лишении права управления транспортным средством соответствующего вида или другими видами техники осуществляется путем изъятия и хранения в течение срока лишения указанного специального права соответственно водительского удостоверения, удостоверения на право управления судами (в том числе маломерными) или удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), если водитель, судоводитель или тракторист-машинист (тракторист) лишен права управления всеми видами транспортных средств, судов (в том числе маломерных) и другой техники.
Согласно частям 1.1 и 2 статьи 32.7 КоАП РФ, в течение трёх рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
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