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Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-412/2/2022, хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms.1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

25 августа 2022 года
Дело № 5-412/2/2022 


УИД: 16MS0160-01-2022-001675-41 
Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Рожкова Николая Николаевича (паспорт … ), родившегося … года в … , зарегистрированного/проживающего по адресу: … , гражданина РФ, с … образованием, женат, не работающего, по материалам дела в течение последнего календарного года привлечения к административной ответственности имеет, 

УСТАНОВИЛ:

24 августа 2022 года в 7 час. 40 мин. у д. 9б по ул. Центральная п. совхоз Мамадышский Мамадышского района РТ Рожков Н.Н. управлял автомобилем марки ЛАДА Гранта, имеющим государственный регистрационный знак … , будучи лишённым права управления транспортными средствами. 

Рожков Н.Н. при рассмотрении дела с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал, пояснив, что опаздывал на работу. Просил дать минимальное наказание в виде обязательных работ. Водительское удостоверение не сдавал потому, что подал кассационную жалобу. 
Часть 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за управление транспортным средством водителем, лишённым права управления транспортным средством.  

Выслушав Рожкова Н.Н., проверив и исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в его действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, что подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, а именно протоколом 16 РТ № 01688881 об административном правонарушении от 24 августа 2022 года, протоколом 16 ОТ № 224687 отстранении от управления транспортными средствами от 24 августа 2022 года, протоколом 16 СТ № 0569019 о задержании транспортного средства от 24 августа 2022 года, копией протокола 16 ВД № 007657 об изъятий вещей и документов от 24 августа 2022 года; копией постановления мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ от 23 июня 2022 года о привлечении Рожкова Н.Н. к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ, вступившим в законную силу 18 июля 2022 года. 

Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья квалифицирует действия 
Рожкова Н.Н.  по части 2 статьи 12.7 КоАП РФ, как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством.

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 

При назначении административного наказания Рожкову Н.Н. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершённого административного правонарушения, данные о его личности, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 

В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает признание им вины, наличие на иждивении одного несовершеннолетнего ребёнка. В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность, мировой судья учитывает повторное совершение однородного правонарушения в срок, установленный статьёй 4.6 КоАП РФ. 

Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.

При таких обстоятельствах мировой судья полагает необходимым назначать Рожкову Н.Н. административное наказание в виде административного штрафа. Назначение указанной меры ответственности будет отвечать принципам разумности и справедливости, обеспечит достижение целей административного наказания, а также поспособствует дальнейшему исправлению Рожкова Н.Н.
На основании изложенного, руководствуясь частью 2 статьи 12.7, статьями 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:

Рожкова Николая Николаевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей в доход государства.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                               
Габдульхаков А.Р.

Реквизиты для уплаты штраф: УИН – 188103162222380003086;

наименование получателя платежа – УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ); ИНН – 1654002946; КПП – 165945001; БИК – 019205400; № счёта банка получателя средств – 40102810445370000079; № казначейского счёта 03100643000000011100; наименование банка – Отделение – НБ РТ//УФК по РТ г.Казань; код дохода – 188 1 16 01123 01 0001 140; ОКТМО – 92638101; наименование платежа - по протоколу ОГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району, административный штраф по судебному делу № 5-412/2/2022 от 25.08.2022.

Разъяснить лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, что в соответствии с положениями статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3, 1.3-1 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, подтверждающий уплату административного штрафа, следует предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ, расположенную по адресу: РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул.Советская, д. 2г, пом. 1Н.

При отсутствии указанного документа по истечении установленного срока мировой судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

В соответствии с положениями части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа.



