Дело № 5-194\22 г.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
            село Муслюмово                                                                           26.05.2022 года
      Мировой судья судебного участка № 1 по Муслюмовскому судебному району Республики Татарстан Б.И. Ханнанова, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренного частью первой статьи 12.26 КоАП РФ в отношении гр.Зиннурова С.С., … г.р., место рождения: д….Муслюмовского района ТАССР,  гражданин России, паспорт: …. выдан ….. ОУФМС России по РТ в … районе, пенсионер, адрес регистрации: РТ, …район, пос…. ул…, д…. кв. …. ранее к ответственности по главе 12 КоАП РФ    привлекался, справка в деле, права разъяснены, подписка в деле,
УСТАНОВИЛ:
       29.03.2022 года в 15:03 часов на ул….с…..Зиннуров С.С. управлял автомобилем «…» гос.рег.знак … с признаками алкогольного опьянения:  изменение окраски кожных покровов лица, резкий запах алкоголя изо рта, нарушение речи. Отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
       В судебном заседании Зиннуров С.С. пояснил, что 29.03.2022 года в течение дня употребил около 0.5 л водки, управлял указанным автомобилем,  был остановлен сотрудниками полиции из-за того, что не был пристегнут ремнем безопасности, затем  из-за наличия явных признаков опьянения отказался продуть прибор на месте и пройти медосвидетельствование на состояние опьянения. Не имеет жалобы на сотрудников полиции. 
Из-за наличия запаха алкоголя изо рта, нарушения речи и резкого изменения окраски кожных покровов лица Зиннурова С.С. отстранили от управления транспортным средством.  Он отказался от освидетельствования, затем медосвидетельствования на состояние опьянения. Транспортное средство было задержано. Меры обеспечения производства по делу подтверждены видеозаписью. 
Таким образом, мировой судья считает, что требование сотрудника полиции   пройти освидетельствование, медосвидетельствование на состояние опьянения, были законными, исследованные доказательства являются допустимыми, относимыми, достоверными и в совокупности достаточными для рассмотрения дела по существу, в действиях Зиннурова С.С. установлен состав административного правонарушения, предусмотренного частью первой статьи 12.26 КоАП РФ, невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие)    не содержат уголовно наказуемого деяния.

        При назначении размера наказания мировой судья учел, что Зиннуров С.С. повторно в течение года совершил однородное правонарушение, это отягчает наказание.
       На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 12.26 ч. 1, 1.5 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
        Признать Зиннурова  С. С.виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью первой статьи 12.26 КоАП РФ, назначить  административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей  с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 10 (десять) месяцев.
         Реквизиты для уплаты штрафа: к\с 40102810445370000079 в Отделение-НБ РТ г.Казань//УФК по РТ г.Казань, БИК 049205001, ИНН 1654002946, КПП 165945001, УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92642000, р\с 03100643000000011100, протокол 16 РТ 01651951 от 29.03.2022 г., ст. 12.26 ч. 1 КоАП РФ. УИН 188 10 316 22 24 00000 702.
         Разъяснить, что постановление вступит в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления, который составляет десять дней со дня вручения или получения копии постановления и штраф следует уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.  

       Разъяснить, что водительское удостоверение на право управления транспортными средствами подлежит сдаче в  ОГИБДД Отдела МВД России по месту регистрации        в течение трех дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу. В случае уклонения  от сдачи соответствующего удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

       Разъяснить право на обращение к мировому судье с заявлением о рассрочке или отсрочке уплаты административного штрафа в порядке статьи 31.5 КоАП РФ.

      Предупредить об административной ответственности, предусмотренной частью первой статьи 20.25 КоАП РФ, согласно которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

       Предупредить о том, что за управление автомобилем,  другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрена уголовная ответственность по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
       Разъяснить, что лицо, привлеченное к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, оплачивает стоимость перемещения и хранения задержанного транспортного средства в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта РФ.      

       Постановление может быть обжаловано в Муслюмовский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 1.                                                                                                                                                                                 
                            Мировой судья                                                              Б.И.Ханнанова
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