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06 апреля 2022 года



                     
       
             с. Пестрецы
Мировой судья судебного участка № 1 по Пестречинскому судебному району Республики Татарстан Минабутдинова А.Г., рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) в отношении Газимова А. Х., <данные изъяты>,
УСТАНОВИЛ:

Постановлением И.о. мирового судьи судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району г. Казани – мирового судьи судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району г. Казани от 17 июля 2020 года Газимов А.Х. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ. Постановление мирового судьи вступило в законную силу <данные изъяты>. Согласно указанному постановлению, Газимов А.Х. обязан был пройти диагностику и профилактические мероприятия в медицинском учреждении в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном учреждении в ГАУЗ «РНД МЗ РТ» по адресу: <данные изъяты>. Между тем Газимов А.Х. от исполнения возложенной судом обязанности уклоняется.
В соответствии с ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Газимов А.Х. при рассмотрении дела вину в вышеизложенном признал, суду пояснил, что он не уклонялся от прохождения диагностики, был на заработках.

Выслушав Газимова А.Х., исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
Вина Газимова А.Х. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, постановлением И.о. мирового судьи судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району г. Казани – мирового судьи судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району г. Казани от 17 июля 2020 года, вступившему в законную силу 28 июля 2020 года, и другими материалами дела оцененными в совокупности согласно правилам статьи 26.11 КоАП РФ.

В соответствии со статьи 6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
При таких обстоятельствах, суд считает установленной вину Газимова А.Х. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть уклонение от прохождения диагностики лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу.

Отягчающих обстоятельств мировым судьей не установлено.

Смягчающие обстоятельства то, что Газимов А.Х. признал вину.
С учетом всех обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о возможности назначения Газимову А.Х. наказания в виде штрафа.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд,-
ПОСТАНОВИЛ:

Газимова А. Х. признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного статьей 6.9.1 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 4 000 рублей.
Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

<данные изъяты>
Квитанцию об оплате штрафа принести в канцелярию мирового судьи судебного участка № 1 по Пестречинскому судебному району Республики Татарстан. 

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения в Пестречинский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.
Мировой судья



 



         Минабутдинова А.Г.
