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                              п.г.т. Богатые Сабы
 Мировой судья судебного участка № 2 по  Сабинскому судебному  району Республики Татарстан А.Г. Шаймарданова, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.27 Кодекса  РФ об административных правонарушениях, в отношении Сабирова Саубана Давлетгараевича, «данные изъяты», ранее привлекавшегося к административной ответственности, 
У С Т А Н О В И Л :
29 июня 2022 года в 20 часов 50 минут С.Д. Сабиров тайно похитил из магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сабинский район, пгт. Богатые Сабы, ул. Школьная, д.20, одну бутылку водки «Казанская Престижная» объемом 0,35 л стоимостью 167 рублей 20 копеек, причинив тем самым ООО «Агроторг» материальный ущерб на указанную сумму.

С.Д. Сабиров вину в совершении административного правонарушения признал полностью.

Представитель потерпевшего А.Л. Копытов просил рассмотреть дело без его участия.

Изучив материалы дела, заслушав объяснения С.Д. Сабирова, судья приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.15.3 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Факт совершения С.Д. Сабировым административного правонарушения, помимо признания им вины, подтверждается протоколом об административном правонарушении № 3900385 от 6 июля 2022 года, в котором изложено событие вменяемого С.Д. Сабирову административного правонарушения и содержится его объяснение о том, что вину признает, раскаивается (л.д. 1), заявлением представителя ООО «Агроторг» А.Л.Копытова о хищении  из магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сабинский район, пгт. Богатые Сабы, ул.Школьная, д. 20, одной бутылки водки «Казанская Престижная» объемом 0,35 л стоимостью 167 рублей 20 копеек (л.д. 2), актом локальной инвентаризации от 4 июля 2022 года (л.д. 4), справкой о стоимости похищенного, согласно которой бутылка водки «Казанская Престижная» объемом 0,35 л стоит 167 рублей 20 копеек (л.д. 5), рапортом сотрудника полиции И.В. Нигъматзянова, в котором изложены обстоятельства совершенного административного правонарушения (л.д. 12), и другими материалами дела, оснований не доверять которым мировой судья не находит.
Оценив вышеуказанные доказательства с точки зрения их относимости, допустимости и достаточности, исследовав все обстоятельства дела, мировой судья квалифицирует действия С.Д. Сабирова по части 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мелкое хищение чужого имущества путем кражи, считает его  вину доказанной. 

Согласно части 1 статьи 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.
При назначении наказания судья принимает во внимание характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, признание С.Д. Сабировым вины, его раскаяние в содеянном, учитываемых в качестве смягчающих административную ответственность обстоятельств, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств и, с учетом всех обстоятельств дела, а также материального положения  С.Д.Сабирова, официально не трудоустроенного и не имеющего постоянного источника дохода, считает возможным назначить в отношении него административное наказание в виде административного ареста сроком 3 суток.
Руководствуясь статьями 29.9-29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

Признать Сабирова Саубана Давлетгараевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить в отношении него административное наказание в виде административного ареста сроком 3 (три) суток.
    Срок административного ареста исчислять с 13 часов 45 минут 8 июля 2022 года.

Исполнение постановления возложить на отдел МВД России по Сабинскому району.

Постановление может быть обжаловано в Сабинский районный суд Республики  Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии.

Мировой судья                                                                           А.Г. Шаймарданова

