                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Дело № 5-72/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
01 марта 2022 года                                                                               г. Тетюши  
      Мировой судья судебного участка № 1 по Тетюшскому судебному району Республики Татарстан  Зиатдинова А.А., с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу, Подгорнова Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении:
Подгорнова Е.А., <данные изъяты>, 
у с т а н о в и л:
     Подгорнов Е.А. <данные изъяты>года в 20 часов 15 минут на улице Горького г. Тетюши Республики Татарстан, в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения, управлял автомобилем Шевроле, с государственным регистрационным знаком <данные изъяты>, в состоянии алкогольного опьянения, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
      Подгорнов Е.А. при рассмотрении дела свою вину в правонарушении признал, пояснил, что раскаивается в содеянном, просит проявить снисхождение.
      Исследовав материалы дела, выслушав Подгорнова Е.А., суд приходит к следующему выводу.
      Согласно пункту 2.7 Правил дорожного движения, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения. 
       Норма части 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно-наказуемого деяния.
      Вина Подгорнова Е.А. в указанном правонарушении подтверждается протоколом об административном правонарушении от <данные изъяты>года; протоколом об отстранении от управления транспортным средством; актом освидетельствования на состояние опьянения проведенного с применением технических средств (данные прибора «Юпитер» № 013148), согласно результатам которого у Подгорнова Е.А. установлено состояние алкогольного опьянения; бумажным носителем с показаниями технического средства измерения «Алкотектор», в соответствии с которым показатель содержания алкоголя в выдыхаемом воздухе составил 0,960 мг/литр; протоколом о задержании транспортного средства; рапортом инспектора ОГИБДД ОМВД по Тетюшскому району <данные изъяты>.
      Требования статей 25.1, 25.7, 27.12, 28.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях при составлении протокола об административном правонарушении, проведении освидетельствования на состояние опьянения в отношении Подгорнова Е.А. не нарушены.
      Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не имеется. Обстоятельствами, смягчающими ответственность, суд признает раскаяние Подгорнова Е.А. в содеянном, наличие у него несовершеннолетнего ребенка.
      В соответствии с частью 2.2 статьи 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела 2 настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.
       Подгорнов Е.А. свою вину в правонарушении признал, в содеянном раскаивается, имеет на иждивении малолетнего ребенка; не работает в связи с осуществлением ухода за престарелым близким родственником; является ветераном боевых действий; иных доходов, кроме пособия по уходу и ежемесячной денежной выплаты ветеранам, не имеет.
       Оценивая характер и обстоятельства совершенного правонарушения, личность и имущественное положение правонарушителя, суд считает возможным назначить Подгорнову Е.А. административное наказание с применением вышеуказанной нормы закона в виде штрафа в размере 20000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на один год шесть месяцев.
       Руководствуясь статьей  29.7, пунктом 1 части 1 статьи 29.9, статьей 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

п о с т а н о в и л:  
      1. Подгорнова Е.А., <данные изъяты>года рождения,
признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на один год шесть месяцев.
      В соответствии с требованиями статьи 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления данного постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки уплаты штрафа, о предоставлении которых лицо, привлеченное к ответственности, вправе обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа. Лицо, не уплатившее штраф в установленный законом срок, может быть привлечено к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
      2. Исполнение наказания о лишении права управления транспортными средствами возложить на ОГИБДД отдела МВД России по Тетюшскому району. Водительское удостоверение подлежит сдаче в ОГИБДД отдела МВД по Тетюшскому району в течение трех рабочих дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.    
      3.Постановление может быть обжаловано в Тетюшский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебной участок № 1 по Тетюшскому судебному району Республики Татарстан. 

Мировой судья:                                                     А.А.Зиатдинова


Реквизиты для оплаты штрафа: 
Получатель платежа: УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/счет 40102810445370000079 в отделении – НБ Республика Татарстан/УФК по Республике Татарстан г. Казань, корреспондентский счет 03100643000000011100, БИК 019205400, ОКТМО 92655101, 
КБК 188 116 0112301 0001 140, УИН 18810316222050000172

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
