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                       г.Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Тукаевскому судебному району Республики Татарстан Дильмиева А.А., исполняя обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Тукаевскому судебному району Республики Татарстан, рассмотрев материалы по статье 20.25 части 1 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях в отношении Сахабутдинова И.И., «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения, уроженца «ОБЕЗЛИЧЕНО», проживающего по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», 

У С Т А Н О В И Л:
Согласно протоколу № «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 26.01.2022 года Сахабутдиновым И.И. не уплачен в установленный законом срок штраф в размере «ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей, назначенный за административное правонарушение по постановлению от 15.10.2021 года (УИН «ОБЕЗЛИЧЕНО») за совершение правонарушения по ст.12.37 ч.1 КоАП РФ.

В судебном заседании Сахабутдинов И.И. вину признал, пояснил, что постановление о назначении штрафа потерял, в связи с чем не смог оплатить штраф. Штраф оплачен 26.01.2022 года.
Виновность Сахабутдинова И.И. подтверждается протоколом об административном правонарушении № «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 26.01.2022 года; постановлением от 15.10.2021 года (УИН «ОБЕЗЛИЧЕНО»); справкой о привлечении Сахабутдинова И.И. к административной ответственности за нарушение ПДД, сведениями ГИС ГМП об отсутствии данных об уплате штрафа.

В соответствии со ст.32.2. ч.1 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса. 

Установленный данной нормой закона шестидесятидневный срок для уплаты штрафа Сахабутдиновым И.И. истек 26.12.2021 года (с учетом вручения постановления 15.10.2021 года и вступления в законную силу 26.10.2021 года). 

Факт неуплаты (оплаты с нарушением установленного 60-дневного срока) Сахабутдиновым И.И. не оспаривается, доказательств оплаты штрафа в установленный 60-дневный срок суду не предъявлено.

Сведений о том, что Сахабутдинов И.И. обжаловал указанное постановление  или ему была предоставлена отсрочка или рассрочка уплаты штрафа, в материалах дела не имеется.
Действия Сахабутдинова И.И. подлежат квалификации по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, являются признание Сахабутдиновым И.И. вины.
Учитывая характер и обстоятельства совершенного правонарушения, личность виновного, который ранее не привлекался к административной ответственности за совершение административных правонарушений за нарушение ПДД, требования ст.3.9 ч.2 КоАП РФ, согласно которой административный арест устанавливается и назначается лишь в исключительных случаях за отдельные виды административных правонарушений, считаю необходимым назначить наказание в виде административного штрафа в двойном размере.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Признать Сахабутдинова И.И. виновным в совершении административного правонарушения по статье 20.25 части 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, назначить наказание в виде административного штрафа  в сумме 1 000 (одна тысяча) рублей в доход бюджета (расч.счёт 03100643000000011100 в Отделении-НБ Республики Татарстан Банка России, город Казань, БИК 019205400, ИНН 1654003139, КПП 165501001, код ОКТМО 92701000001; получатель УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан, л/с 04112001300), корр. счет 40102810445370000079; КБК 73111601203019000140, идентификатор 0318690900000000026552161).
Разъяснить Сахабутдинову И.И., что административный штраф должен быть уплачен в течение шестидесяти дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу. 
Разъяснить Сахабутдинову И.И., что в соответствии со статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Тукаевский районный суд Республики Татарстан. 

Мировой судья судебного участка № 1

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                                     А.А. Дильмиева
«На момент опубликования постановление не вступило в законную силу».
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