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     г. Азнакаево РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Гайнутдинов Р.Р.,
рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Сафина Г.Э., данные изъяты, ранее не привлекавшегося к административной ответственности,

у с т а н о в и л:
дата года в .. час. …. мин. Сафин Г.Э. находясь в доме №адрес, осуществил розничную продажу алкогольной спиртосодержащей продукции самогон, а именно бутылку объемом 0.5 литра, с оборотом алкоголя 46,5% за 300 руб.

На судебное заседание Сафин Г.Э. не явился, о месте и времени судебного заседания извещен надлежащим образом. В материалах дела имеется заявление, в котором просит рассмотреть дело об административном правонарушении без его участия, с протоколом согласен, вину признает.   

С учетом изложенного, в соответствии с ч. 2 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении подлежит рассмотрению в отсутствие Сафина Г.Э.
Исследовав материалы дела, полагаю, что в действиях Сафина Г.Э. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть розничная продажа спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом, ибо это действие не содержит уголовно наказуемого деяния.

Согласно требованиям статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" розничная продажа алкогольной продукции осуществляется организациями.

В соответствии с абзацем 10 пункта 2 статьи 18 Федерального закона  N 171-ФЗ розничная продажа алкогольной продукции является одним из видов деятельности, на осуществление которой выдается лицензия.

В силу статьи 16 Федерального закона N 171-ФЗ не допускается розничная продажа алкогольной продукции без соответствующей лицензии, без сопроводительных документов в соответствии с требованиями статьи 10.2 указанного Федерального закона, без информации, установленной пунктом 3 статьи 11 указанного Федерального закона, без деклараций о соответствии, без маркировки в соответствии со статьей 12 указанного Федерального закона.

Вина Сафина Г.Э. в совершении указанного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении                      № 0900405 по ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ от дата., сообщением КУСП 8263 от дата., протоколом осмотра места происшествия от дата. и фотоматериалами к нему; объяснениями; заключением эксперта от дата. № 225/02-05 и иными материалами дела. 
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного. Обстоятельств, отягчающих ответственность, не усматривается. Признание вины признается обстоятельством, смягчающим наказание.

Минимальный размер административного штрафа для физических лиц, предусмотренного санкцией части 1 статьи 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, составляет 30 000 руб.

Учитывая, что допущенное административное правонарушение было выявлено впервые, вину Сафин Г.Э. признает, по делу отсутствуют существенные негативные последствия, отсутствуют обстоятельства, отягчающие административную ответственность, принимая во внимание, что санкция ч.1 ст.14.17.1 КоАП РФ допускает наложение административного штрафа на физических лиц в размере от 30000 до 50 000 рублей, считаю возможным применить положения ч. 2.3 ст. 4.1 КоАП РФ.
Частью 3 ст. 3.7 КоАП РФ предусмотрено, что не является конфискацией изъятие из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, орудия совершения или предмета административного правонарушения, изъятых из оборота либо находившихся в противоправном владении лица, совершившего административное правонарушение, по иным причинам и на этом основании, подлежащих обращению в собственность государства или уничтожению.

Учитывая, что спиртосодержащая жидкость, изъятая по административному делу, является предметом административного правонарушения, данная спиртосодержащая жидкость подлежит уничтожению.
Руководствуясь п.2.3 ст.4.1, ст. 23.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

п о с т а н о в и л:

признать Сафина Г.Э. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.17.1 КоАП РФ и подвергнуть наказанию в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) руб.
Реквизиты для уплаты штрафа: ………..
Предмет административного правонарушения – пластиковую бутылку объемом 1.5 литра, в количестве 1 шт. и стеклянную бутылку объемом 0,5 литра, в количестве 1 шт., после вступления постановления в законную силу уничтожить.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения или получения в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан.
  Мировой судья                                                    Гайнутдинов Р.Р.
