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г. Азнакаево РТ         
Мировой судья судебного участка №1 по Азнакаевскому судебному  району Республики Татарстан Гайнутдинов Р.Р., 

рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Малышева В.Е., данные изъяты, ранее привлекавшегося к административной ответственности,
УСТАНОВИЛ:
Малышев В.Е., являясь привлеченным к административной ответственности по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ с возложением обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача в специализированном учреждении на основании постановления мирового судьи от дата года, по состоянию на дата года, данную диагностику не прошел. В связи с чем, в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении по статье 6.9.1 КоАП РФ.
Малышеву В.Е. в судебном заседании, процессуальные права, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, а также положения ст. 51 Конституции РФ, были разъяснены и понятны, отвода суду не заявлял, свою вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях признал, в содеянном раскаялся. 

Выслушав объяснения Малышева В.Е., изучив материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, -

влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
В силу примечания к указанной статье, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Вина Малышева В.Е. в совершении указанного правонарушения подтверждается собранными и исследованными материалами дела: протоколом об административном правонарушении от дата года; постановлением мирового судьи судебного участка №1  по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан от дата года о привлечении Малышева В.Е. к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ; информацией филиала ГАУЗ РНД МЗ РТ-Альметьевского наркологического диспансера о том, что Малышев В.Е. уклоняется от возложенных обязанностей и иными материалами дела.
Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, мировой судья действия Малышева В.Е. квалифицирует по статьи 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику.
Признание Малышевыми В.Е. своей вины, раскаянье в содеянном, судом признается смягчающим административную ответственность обстоятельством. 

Отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены.

На основании вышеизложенного, учитывая наличие смягчающих и отсутствие отягчающих административную ответственность Малышева В.Е. обстоятельств, характеризующие данные на лицо, привлекаемое к административной ответственности, мировой судья считает, что достижение целей административного наказания и предупреждения совершения им новых правонарушений, возможно при назначении Малышеву В.Е. административного наказания в виде административного штрафа, не усмотрев оснований для назначения более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией статьи 6.9.1 КоАП РФ.
С учетом вышеизложенного и руководствуясь ст. 6.9.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ,
ПОСТАНОВИЛ:
признать Малышева В.Е. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 4000 рублей.  

Штраф подлежит уплате в течение 60 дней после вступления настоящего постановления в законную силу. Квитанция должна быть предоставлена в канцелярию судебного участка. 

В случае неуплаты штрафа наступает административная ответственность по статье 20.25 часть 1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Реквизиты для уплаты штрафа: ………..
Постановление может быть обжаловано в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получении копии постановления через мирового судью.      
  Мировой судья                                                   Гайнутдинов Р.Р.
