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19 июля 2022 года                                               

                        
423330, Республика Татарстан, г. Азнакаево 
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении
Авагяна Г.Г., данные изъяты, ранее к административной ответственности не привлеченного, 
УСТАНОВИЛ:
дата года в … час … минут Авагян Г.Г. на автодороге ххххх, не имея прав управления транспортными средствами РФ, управлял транспортным средством ВАЗ хххх с государственным регистрационным знаком ххххх/116 в состоянии алкогольного опьянения, от прохождения освидетельствования в медицинском учреждении отказался. На основании чего, в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении по части 2 статьи 12.26 КоАП РФ.
Авагян Г.Г. в ходе рассмотрения дела вину в данном правонарушении признал, раскаялся.
Заслушав Авагян Г.Г., изучив материалы дела, представленную видеозапись, суд приходит к следующему. 

Согласно части 2 статьи 12.26 КоАП РФ невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения влечет административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с КоАП РФ не может применяться административный арест, в размере тридцати тысяч рублей.
В суде установлено, что Авагян Г.Г., имея водительское удостоверение №хххх, выданное дата в Республике Армения, не имея водительского удостоверения, выданного в РФ, управляя транспортным средством ВАЗ- хххх с государственным регистрационным знаком хххх/116 в состоянии алкогольного опьянения, от прохождения освидетельствования в медицинском учреждении отказался.

Вместе с тем, Авагян Г.Г. имеет паспорт гражданина Российской Федерации 9220 №864192, выданный дата МВД по РТ, постоянно зарегистрирован и проживает на территории Российской Федерации.

Указанные обстоятельства, позволяют прийти к выводу о том, что, положения приведенных выше правовых норм, позволяющие управлять в Российской Федерации транспортным средством на основании иностранного национального водительского удостоверения, в отношении Авагян Г.Г. неприменимы, поскольку распространяются на временно пребывающих в Российской Федерации иностранных граждан.

Лицо, ставшее гражданином Российской Федерации, не вправе управлять транспортным средством на основании водительского удостоверения, выданного в государстве, гражданином которого он ранее являлся (национального водительского удостоверения).

Аналогичный правовой подход сформулирован в постановлениях Верховного Суда Российской Федерации от 27 декабря 2018 г. N 38-АД18-8, от 9 декабря 2020 г. N 31-АД20-6.

Вина Авагян Г.Г. в совершении указанного административного правонарушения подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе рассмотрения дела: протоколом об административном правонарушении от дата года (л.д.1), протоколом об отстранении от управления транспортным средством от дата года, протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 00014436 от дата года; актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от дата года; актом медицинского освидетельствования от дата года; письменными объяснениями ИДПС ГИБДД ОМВД ФИО., сотрудника ОМВД России ФИО.; копией водительского удостоверения хххх, выданного в республике Армения; видеозаписью и иными материалами дела.
Оценивая в совокупности исследованные доказательства, мировой судья действия Авагяна Г.Г. квалифицирует по части 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
Признание Авагян Г.Г. своей вины, его раскаянье, наличие на его иждивении двух малолетних детей, судом признаются смягчающими обстоятельствами по делу.
Отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены.

При назначении наказания судья принимает во внимание характер совершенного административного правонарушения, связанного с безопасностью дорожного движения, личность правонарушителя, его имущественное и семейное положение, и считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста, что будет соответствовать целям наказания.
Обстоятельств, препятствующих отбыванию Авагяном Г.Г.  наказания в виде административного ареста, не имеется.
Руководствуясь статьями  29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Авагяна Г.Г. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного ареста сроком 10 суток, подвергнув его аресту в зале суда.
Срок административного ареста Авагяну Г.Г. исчислять с момента рассмотрения дела с данные изъяты года.

CD-диск – хранить в материалах дела.
Постановление может быть обжаловано в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
  Мировой судья                                                                 З.Ф. Низамиева            
