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23 мая 2022 года							город Елабуга.			
	Мировой судья судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Рахимова Л.Х., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.2 ст.20.13 КоАП РФ в отношении 
Пономарева Н.П., данные изъяты, к административной ответственности – не привлекался.
установил:
	28 марта 2022 г. около 01 часа 00 минут Пономарев Н.П., находясь во дворе своего дома, расположенного по адресу:  …, осуществил стрельбу из оружия – охотничьего гладкоствольного оружия марки «…» калибра 12х76 №  … 2014 года выпуска. 
Отвод не заявлен, ходатайств не поступило.
	При рассмотрении дела об административном правонарушении Пономарев Н.П. свою вину в совершении вменяемого правонарушения признал, пояснив, что при чистке оружия заклинил затвор, вследствие чего произошел выстрел из ружья. Он является пенсионером, уплата штрафа будет крайне обременительна для семейного бюджета.
Изучив материалы дела, выслушав Пономарева Н.П., мировой судья приходит к следующему.	
Согласно части 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за стрельбу из оружия в населенных пунктах или в других не отведенных для этого местах.
Объективную сторону правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.13 названного Кодекса, характеризует действие, выраженное в стрельбе из оружия в населенных пунктах или в других не отведенных для этого местах.
Вина Пономарева Н.П. в совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается представленными доказательствами в совокупности, в том числе: протоколом об административном правонарушении (л.д.1), копией разрешения РОХа № … на хранение и ношение охотничьего гладкоствольного огнестрельного оружия марки «…» калибра 12х76 № … 2014 года выпуска, выданного Пономареву Н.П. 27 февраля 2021 г. и действительного до 2 марта 2026 г. (л.д.12); копией протокола осмотра места происшествия от 28 марта 2022 года (л.д.11), в  ходе которого изъято, в том числе, охотничье гладкоствольное огнестрельное оружие марки «…» калибра 12х76 № … 2014 года выпуска и патронов к нему; квитанциями о принятии оружия марки «…» калибра 12х76 № … 2014 года выпуска, охотничьих патронов  калибра 12х70 в количестве 148 штук,  охотничьих патронов  калибра 12х76 в количестве 6 штук на хранение в отдел МВД России по Елабужскому району, постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Пономарева Н.П. от 6 апреля 2022 г. (л.д.17,18) и иными представленными доказательствами по делу.
Статьей 13 Федерального закона от 13.12.1996 N 150-ФЗ «Об оружии» предусмотрено, что гражданину Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере оборота оружия, или его территориальным органом по месту жительства при регистрации, в частности, охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия выдается разрешение на его хранение и ношение сроком на пять лет на основании документа, подтверждающего законность приобретения соответствующего оружия.
Согласно материалам дела установлено, что Пономарев Н.П., находясь во дворе своего дома,  осуществил стрельбу из оружия – охотничьего гладкоствольного оружия марки «…» калибра 12х76 № … 2014 года выпуска, таким образом действия Пономарева Н.П.  мировой судья квалифицирует ч.2 ст.20.13 КоАП РФ - стрельба из оружия в населенных пунктах.
	При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами  назначения административного наказания, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, и учитывает характер совершенного правонарушения, данные о личности виновного, его имущественное положение.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в силу ст.4.2 КоАП РФ, мировой судья признает раскаяние лица, привлекаемого к административной ответственности, выразившееся в признании им вины.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств, мировым судьей не установлено.
Санкция части 2 статьи 20.13 КоАП РФ в качестве наказания за совершение данного вида административного правонарушения предусматривает наложение административного штрафа в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от полутора до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему.
Учитывая обстоятельства данного дела, материальное положение лица, привлекаемого к административной ответственности, мировой судья считает необходимым и возможным назначить Пономареву Н.П. наказание в виде лишения права на хранение и ношение оружия с конфискацией оружия и патронов к нему.
	На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
признать Пономарева Н.П. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.20.13 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде лишения права на хранение и ношение оружия на срок один год шесть месяцев с конфискацией оружия марки «…» калибра 12х76 № … 2014 года выпуска, охотничьих патронов  калибра 12х70 в количестве 148 штук,  охотничьих патронов  калибра 12х76 в количестве 6 штук.
 В соответствии с ч.1.1 ст.32.7 КоАП РФ в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
В соответствии с ч.2 указанной статьи в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы непосредственно в Елабужский городской суд Республики Татарстан.
Мировой судья: 

