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          г. Лениногорск,  РТ
        Мировой судья судебного участка №4 по Лениногорскому судебному району   Республики Татарстан Голенковская О.А., рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 20.21 КоАП РФ в отношении Валиева Р.М., <ИСКЛЮЧЕНО> ранее привлекавшегося к административной ответственности,
У С Т А Н О В И Л:
<ИСКЛЮЧЕНО> года в 18 часов 50 минут Валиев Р.М. находился в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющим человеческое достоинство и общественную нравственность, - шаткая походка, речь невнятная, внешний вид неопрятный, изо рта шел резкий запах алкоголя, в общественном месте – возле дома <ИСКЛЮЧЕНО>.
В суде  Валиев Р.М. согласился с протоколом.
Суд считает, что  Валиев Р.М. совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 20.21 КоАП РФ, то есть появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

          Виновность Валиева Р.М. подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от <ИСКЛЮЧЕНО>; актом освидетельствования на состояние опьянения, рапортом полицейского отдела МВД России по Лениногорскому району, объяснением свидетеля.
Учитывая обстоятельства и характер совершённого правонарушения, личность виновного лица, ранее привлекавшегося к административной ответственности, суд считает необходимым назначить Валиеву Р.М наказание в виде административного ареста.
Руководствуясь ст.ст. 20.21, 29.10 КоАП РФ, суд,
                                       ПОСТАНОВИЛ:


 Признать  Валиева Р.М.  виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ  и назначить наказание в виде административного ареста на 3 (трое) суток. Срок административного ареста исчислять с <ИСКЛЮЧЕНО> года, с 19 часов 40 минут.

 Постановление  может  быть  обжаловано  в  Лениногорский  городской  суд     

         Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью.
Мировой судья                                                                              Голенковская О.А.
