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     г.Набережные Челны

Мировой судья судебного участка №14 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан Токарева З.В., рассмотрев материалы дела по статье 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении Ларионова В.А. «данные обезличены», привлекался по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – 26.03.2021, 
У С Т А Н О В И Л:

В.А. Ларионов 13 марта 2022 года около 15.15 часов возле 3-го подъезда ХХХ города Набережные Челны Республики Татарстан, находился в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

В.А. Ларионов в судебном заседании вину признал.
Исследовав материалы дела, суд считает вину В.А. Ларионова установленной исходя из совокупности следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении от 13.03.2022 (л.д.2), рапортом сотрудника полиции ХХХ (л.д.3), объяснением ХХХ (л.д.4), протоколом о направлении на медицинское освидетельствование, чеком алкотектора (установлено нахождение в выдыхаемом В.А. Ларионовым воздухе ХХХ мг/л паров этанола), другими материалами дела.

Действия В.А. Ларионова квалифицируются по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. 
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного. 

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд учитывает личность лица, привлекаемого к ответственности, состояние здоровья лица, привлекаемого к ответственности, его родственников и близких, наличие иждивенцев, признание вины, раскаяние. Обстоятельством, отягчающим ответственность, суд признает повторное совершение однородного административного правонарушения. Суд считает подлежащим назначить административное наказание в виде административного ареста. 
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

признать Ларионова В.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста на срок 3 суток, срок отбытия наказания исчислять с 15.50 часов 13.03.2022.

Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья
подпись

     Токарева З.В.

