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    г.Набережные Челны
Мировой судья судебного участка №14 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Токарева З.В., рассмотрев материалы дела по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении Ахмитшиной Л.Г…данные обезличены
установил:

…. 2022 года в отношении Ахмитшиной Л.Г. вынесено постановление о наложении административного штрафа в размере 2000 рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Постановление вступило в законную силу 08.06.2022. В срок, предусмотренный Кодексом РФ об административных правонарушениях, до 08.08.2022 административный штраф не уплачен.

Ахмитшина Л.Г. в судебном заседании вину признала, пояснила, что в настоящее время у нее …, ..
Исследовав материалы дела, суд считает вину Ахмитшиной Л.Г установленной исходя из совокупности следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении от …2022 (л.д.1-2), копией постановления о наложении штрафа (л.д.3), копией постановления о возбуждении исполнительного производства, другими материалами дела. 

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Действия Ахмитшиной Л.Г. квалифицируются по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом,

что влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные статьей 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного. Учитывая характер совершенного правонарушения, личность Ахмитшиной Л.Г., факт не уплаты административного штрафа в размере 2000 рублей по постановлению суда от 11.03.2022, суд считает необходимым назначить ей наказание в виде обязательных работ. 

           Руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

        признать Ахмитшину Л.Г. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статья 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 20 часов. 

Разъяснить, что в случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
        Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья
подпись

Токарева З.В.

