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                  город Набережные Челны 

                                                                                         Республика Татарстан  

Мировой судья судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Гимаев Р.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании с использованием средств видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Кононова М.В., «данные обезличены», ранее неоднократно привлекавшегося к административной ответственности, 

Права и обязанности привлекаемого к административной ответственности по статье 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях разъяснены, подписка отобрана на отдельном бланке.

УСТАНОВИЛ:

01 июня 2022 года в 12 часов 35 минут, находясь в магазине «Магнит», расположенном по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены», Кононов М.В. совершил мелкое хищение чужого имущества путем кражи товара: водка «Медвежий Край Морозная» в количестве 1 штуки, объемом 0,5л., крепостью 40%; водка «Особая Медвежий Край Таежная» в количестве 1 штуки, объемом 0,5л., крепостью 40%, всего товара общей стоимостью 518 рублей 50 копеек, без учета НДС.
В судебном заседании Кононов М.В. вину признал полностью, заявил о раскаянии в содеянном.

Выслушав Кононова М.В., исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

Статьей 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях определено, что судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

Следуя данному принципу, суд оценивает представленные материалы, как достаточные для установления наличия виновности Кононова М.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи.

Мировой судья считает, что вина Кононова М.В. в совершении им административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от 01 июня 2022 года, в котором описан состав совершенного правонарушения; рапортом сотрудника полиции; заявлением представителя потерпевшего – Ш.; письменными объяснениями свидетелей: Ч. и А.; справкой о стоимости товара.
Не доверять обстоятельствам, указанным в протоколе об административном правонарушении у суда не имеется оснований, поскольку они соотносятся с другими материалами административного дела.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены ст. 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, как холостого, трудоустроенного, ранее неоднократно привлекавшегося к административной ответственности.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Кононова М.В., суд в полной мере учитывает: признание вины, раскаяние в содеянном, его имущественное положение и состояние здоровья, наличие на иждивении малолетнего ребенка и престарелой матери, находящейся на 2-ой группе инвалидности.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает.

Учитывая характер совершенного правонарушения, частоту совершения административных правонарушений, наличие не оплаченных административных штрафов, отсутствие сведений об официальном трудоустройстве и доходе, что также препятствует назначению наказания в виде штрафа, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде ареста.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд     

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Кононова М.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок отбытия наказания в виде административного ареста исчислять с момента административного задержания - доставления в ОП №1 «Автозаводский» УМВД России по г. Набережные Челны 01 июня 2022 года в 18 часов 10 минут.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан.
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Гимаев Р.Р.

