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22 июня 2022 года                                                                            
Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан 


     


                                       Набиев И.И.,

рассмотрев материал о нарушении части 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении в отношении
Тамулис Р.А., «данные изъяты», в прошлом к административной ответственности не привлекавшегося. 

Права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях разъяснены, подписка отобрана на отдельном бланке.

УСТАНОВИЛ:

21.06.2022 в 06.30 часов на улице 40 лет Победы д.54 стр.2 г. Набережные Челны Республики Татарстан, водитель Тамулис Р.А. управлял автомашиной «Х» государственный регистрационный знак «данные изъяты» 116 РУС в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортными средствами.
Тамулис Р.А. вину признал, просит назначить минимальное наказание.
Выслушав лицо, привлекаемое к ответственности, изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Вина его подтверждается протоколом об административном правонарушении от 21.06.2022, рапортом сотрудника ДПС, протоколом об отстранении управления ТС, показанием алкотектора, количественный показатель Х мг/л, справкой с ГИБДД, согласно которому Тамулис Р.А. водительское удостоверение не получал, видеозаписью.
Мировой судья считает, что вина его доказана и действия квалифицирует по части 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное и семейное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность, признание вины.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Тамулис Р.А., виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде административного ареста сроком на 10 суток.

Срок наказания исчислять с 09.05 часов 21.06.2022.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд.

  Мировой судья подпись копия верна
Мировой судья                                                                                                        Набиев И.И.
