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            город Набережные Челны

                                                                                 

  Республика Татарстан

             Мировой судья судебного участка № 18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Сафина Р.Р.,  с применением видео-конференц-связи, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном  статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Доулбаева А.С., «данные обезличены»,

- права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях разъяснены на отдельном бланке,
установил:

      
постановлением суда от 05.02.2022 Доулбаев А.С. обязан до 05.03.2022 пройти диагностику, профилактических мероприятий, лечение в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ в специализированном учреждении по месту жительства, в связи с совершением им правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако Доулбаев А.С. в установленный судом срок этой обязанности не исполнил, уклоняется от возложенных на него обязанностей.

        
В суде Доулбаев А.С. вину не признал, суду пояснил, что проходил лечение с 15.02.2022 по 26.02.2022 в НЧНД, однако справку представить не может, поскольку ее оставил в кармане одежды, а одежду постирал.  

Выслушав его, исследовав материалы дела, приходит к убеждению, что его вина в совершении административного правонарушения подтверждается, в совокупности: протоколом об административном правонарушении (л.д.2); рапортом сотрудников полиции, согласно которому Доулбаев А.С. уклонился от диагностики, профилактических мероприятий, лечения в ГНД (л.д.3), копией постановления суда от 05.02.2022 о возложении на Доулбаева А.С. обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение (л.д.5-7), прсавкой с НЧНД от 21.04.2022, согласно которой Доулбаев А.С. не прошел диагностику, профилактические мероприятия, лечение, возложенные на него по постановлению суда (л.д.12). 
Не доверять обстоятельствам, указанным в протоколе об административном правонарушении у суда не имеется оснований, поскольку они соотносятся с другими материалами дела.

Действия Доулбаева А.С. суд квалифицирует по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной, имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Смягчающих обстоятельств судом не установлено.  
Отягчающим его наказание обстоятельством суд признает повторное совершение им однородных правонарушений, посягающих на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность.

При этом суд учитывает, что Доулбаев А.С. привлекался к административной ответственности, выводов не сделал, что свидетельствует об его устойчивой антиобщественной направленности как личности и нежелании вставать на путь исправления.

Суд не находит оснований для назначения наказания в виде штрафа.
Доводы Доулбаева А.С. о том, что он проходил лечение в НЧНД, однако не может представить справку, так как он ее оставил кармане одежды, а одежду постирал, суд находит несостоятельными и не может положить в основу принимаемого решения, поскольку они опровергаются собранными доказательствами по делу и расценивает как способ избежать ответственности за содеянное.  
Руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 
постановил:

признать Доулбаева А.С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подвергнуть наказанию в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок административного ареста исчислять с 10:15 часов 21.04.2022.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 (десяти) суток со дня вручения его копии Доулбаеву А.С. в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд.

Мировой судья                                           подпись                                          Сафина Р.Р. 
