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            28 апреля  2022  года                                                                                   город Набережные Челны

Мировой судья судебного участка №20 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Попова Н.Ю., рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении  

Приходько О.В., ХХХ
УСТАНОВИЛ:

04.04.2022 года в 00.25 часов, пр.Р.Беляева, д.55  г.Набережные Челны РТ в нарушение требований пункта 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации, запрещающего водителю управлять транспортным средством в состоянии опьянения, Приходько О.В. управлял автомобилем «Honda Accord» с государственным регистрационным знаком ХХХ, находясь в состоянии опьянения. Освидетельствование проведено при помощи алкотектора, выявлено состояние  опьянения.
В судебном заседании Приходько О.В. вину признал, раскаялся, автомобиль со штрафстоянки забрал.
            Выслушав Приходько О.В., изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему:

            Согласно пункту 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года №1090 водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения 

           Вина Приходько О.В. подтверждается следующими доказательствами по делу: протоколом об административном правонарушении 16 РТ №01745876 от 04.04.2022 года - л.д.1, протоколом об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ №224968 от 04.04.2022 года –л.д.2, актом №16 АО №141698 от 04.04.2022 года освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, выданным в установленном порядке и установившим состояние опьянения Приходько О.В. – 0,896  mg/l этилового спирта в выдыхаемом воздухе - л.д.3, протоколом о задержании транспортного средства от 04.04.2022 года –л.д.4, показаниями прибора АЛКОТЕКТОР PRO - 100 с номером  013152 с датой регулировки  05.06.2021 года и поверкой 10.06.2021 года, согласно которому в автоматическом режиме результат равен 0,896 mg/l этилового спирта в выдыхаемом воздухе, о чем Приходько О.В. удостоверил своей подписью об этом - л.д.5, видеозаписью –л.д.9, справкой о правонарушениях –л.д.8 и другими материалами дела.
В соответствии с частями 2 и 6 статьи 25.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в случаях, предусмотренных главой 27 и статьей 28.1.1 названного Кодекса, обязательно присутствие понятых или применение видеозаписи. В случае применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий, за исключением личного досмотра, эти процессуальные действия совершаются в отсутствие понятых, о чем делается запись в соответствующем протоколе либо акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Материалы, полученные при совершении процессуальных действий с применением видеозаписи, прилагаются к соответствующему протоколу либо акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Из материалов дела усматривается, что для фиксации совершения процессуальных действий, в том числе, освидетельствования на состояние опьянения, инспектором ДПС применена видеозапись

Суд квалифицирует действия Приходько О.В. по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.  
Автомобилем Приходько О.В. управлял, на момент остановки он обнаруживал признаки алкогольного опьянения, что и было подтверждено результатом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, измерительный прибор предъявляемым требованиям соответствовал и срок его поверки был действующим.

При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность являются признание вины, раскаяние, наличие на иждивении несовершеннолетних детей.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного правонарушения.

Руководствуясь частью 1 статьи 12.8, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
признать Приходько О.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей в доход государства с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1(один) год 6 (шесть) месяцев.
Реквизиты для уплаты штрафа:

Получатель платежа: УФК  по  РТ (УГИБДД МВД по РТ)

Кор. счет 40102810445370000079

Счет получателя платежа 03100643000000011100.

В Отделении - НБ РТ г.Казань //УФК по РТ г.Казань

БИК 019205400, ИНН 1654002946,КПП 165945001


КБК 18811601123010001140,ОКТМО  92730000,

Протокол 16 РТ 01745876 от 04.04.2022 года

              УИН 18810416221980021268.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 

Документ об уплате штрафа необходимо предоставить в судебный участок в каб.503 здания 16/1 п.ЗЯБ г.Набережные Челны. При отсутствии данного документа по истечении установленного срока судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. При наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, вынесший постановление, может отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца. С учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей на срок до трех месяцев.

Течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права, лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в орган ГИБДД по месту регистрации, а в случае утраты водительского удостоверение заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд  Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.

Мировой судья                                                      
                                                 Попова Н.Ю.
