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                            город Набережные Челны 
Мировой судья судебного участка №20 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Попова Н.Ю., 
рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Нурумбаева Р.И., ХХХ
УСТАНОВИЛ:

01.04.2022 года в 00.01 час. при осуществлении налогового контроля за предоставлением бухгалтерской отчетности установлено, что Нурумбаев Р.И., будучи должностным лицом - председателем ликвидационной комиссии ООО «ДР.ПРОФИТ», представил в ИФНС по г.Набережные Челны РТ, упрощенную бухгалтерскую отчетность за 2021 год с нарушением срока, установленного  законом. При установленном сроке – 31.03.2022 года, упрощенная бухгалтерская отчетность (бухгалтерский баланс (форма ОКУД 0710001), отчет о финансовых результатах (форма ОКУД 0710002), представлена 01.04.2022 года.

Нурумбаев Р.И. о времени и месте рассмотрения дела извещен по адресу, указанному  в протоколе об административном правонарушении судебной повесткой. До суда Нурумбаев Р.И. представил заявление, в котором просил суд рассмотреть дело без его участия, принять во внимание, что правонарушение совершено впервые, имеется незначительный период просрочки, правонарушение не нанесло ущерба бюджету ФНС, задолженности по страховым взносам ООО «ДР.ПРОФИТ» не имеет. Суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица по имеющимся материалам.    

Исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

            Согласно ч.3 ст. 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность составляется за отчетный год.

            Согласно ч.1 ст. 14 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом, состоит из бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах и приложений к ним.

            Согласно ч.1 ,6 ст. 15 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

- отчетным периодом для годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности (отчетным годом) является календарный год - с 1 января по 31 декабря включительно, за исключением случаев создания, реорганизации и ликвидации юридического лица.

- датой, на которую составляется бухгалтерская (финансовая) отчетность (отчетной датой), является последний календарный день отчетного периода, за исключением случаев реорганизации и ликвидации юридического лица.
Исследовав представленные по делу доказательства, событие административного правонарушения и вина Нурумбаева Р.И. в совершении правонарушения объективно подтверждается: протоколом об административном правонарушении №16502210400202500002 от 19.05.2022 года, в котором изложена сущность правонарушения (л.д.1,2); уведомлениями (л.д.4-8), скрин-шотом выписки из АИС Налог -3 ПРОМ (л.д.9), выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, согласно которому председателем ликвидационной комиссии ООО «ДР.ПРОФИТ» является Нурумбаев Р.И. (л.д.10,11) и другими материалами дела.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, образует деяние, выразившееся в том числе, в несвоевременном представлении в орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), таких сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности.
Таким образом, в действии Нурумбаева Р.И. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2.1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5.1, 19.7.5.2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.8, 19.8.3 настоящего Кодекса, предусмотрена административная ответственность.

            В соответствии с ч.2 ст.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является совершение правонарушение впервые.
Обстоятельств, отягчающих, смягчающих административную ответственность, судом  не установлено.

            Санкция статьи 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей.

В силу части 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Принимая во внимание изложенное, а также, учитывая, что вмененное Нурумбаеву Р.И. административное правонарушение было совершено им впервые, в отсутствие доказательств причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, а также отсутствия отягчающих ответственность обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о возможности применения ему минимальной меры ответственности, предусмотренной санкцией нормы статьи 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде предупреждения.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 3.4, 4.1, 19.7, 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

признать должностное лицо – председателя ликвидационной комиссии ООО «ДР.ПРОФИТ» Нурумбаева Р.И. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.

   Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский  городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью либо непосредственно в суд уполномоченный рассматривать жалобу.

   Мировой судья    подпись                                                                                        Попова Н.Ю.
