ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол

	21.01.2022
	город Набережные Челны

Республика Татарстан


Мировой судья судебного участка № 23 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Кадыров Х.Р. рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении Шамсутдиновой М.В.по ст. 17.8 КоАП РФ,
установил:


Шамсутдинова М.В. привлекается к административной ответственности по ст. 17.8 КоАП РФ.
При подготовке к рассмотрению административного материала мировым судьей установлено, что материалы дела об административном правонарушении содержат недостатки, которые не могут быть устранены (восполнены) при рассмотрении дела и указанный протокол и приложенные к нему материалы подлежат возвращению должностному лицу, его составившему. Согласно ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела. Требования к оформлению протокола об административном правонарушении содержатся в ст. 28.2 КоАП РФ.
Согласно п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении в числе прочих вопросов выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные названным Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.

В протоколе по делу об административном правонарушении (далее – протокол) указано, что личность лица совершившего административное правонарушение удостоверена по паспорту, материалы дела не содержат копии паспорта.
В тоже время в протоколе от 18.01.2022 внесены сведения о паспортных данных, которые согласно запросу получены 19.01.2022 (л.д. 2-3).

Кроме того, к материалам дела не приложена должностная инструкция судебного пристава ОУПДС.

Материалы дела не содержат сведений о должностном лице, в отношении которого были совершены противоправные действия.

Из протокола следует, что правонарушитель находился в помещении ОСП № 1 УФССП России по г. Набережные Челны без маски, сведений о привлечении к административной ответственности по ст. 20.6 КоАП РФ.

Из протокола следует об оказании сопротивления правонарушителем и применении физической силы (толкала). Материалы дела не содержат сведений о принятом решении по данному факту в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.4 КоАП РФ,
определил:
Протокол и материалы об административном правонарушении в отношении Шамсутдиновой М.В. по ст. 17.8 КоАП РФ вернуть в Набережночелнинский специализированный отдел судебных приставов по ОУПДС УФССП России по Республике Татарстан для устранения вышеуказанных нарушений.

 
Мировой судья
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