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28 февраля  2022 года                                        Набережные Челны 






                                Республика Татарстан

Мировой судья судебного участка №24 по судебному району город Набережные Челны Республики Татарстан Пыпина Е.А.,  рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении  Адамова С.Е., (данные о личности обезличены)
У С Т А Н О В И Л:

Управляющий общества с ограниченной ответственностью «***» (город Набережные Челны, ***)  Адамов С.Е.    в нарушение пункта 2.2 статьи 11  Федерального закона «ОБ ИНДИВИДУАЛЬНОМ (ПЕРСОНИФИЦИРОВАННОМ) УЧЕТЕ В СИСТЕМЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ПЕНСИОННОГО СТРАХОВАНИЯ» несвоевременно представила в  Пенсионный фонд Российской Федерации Российской Федерации по Республике Татарстан (орган государственного внебюджетного фонда, осуществляющий контроль за уплатой страховых взносов) форму отчетности СЗВ-М за апрель 2021 года, при установленном сроке  до 17 мая   2021 года, представил 18 мая  2021  года.

Адамов С.Е.  о времени и месте рассмотрения дела извещен почтой, по месту проживания от получения корреспонденции уклонился, корреспонденция возвращена с отметкой «истек срок хранения».

Согласно разъяснениям постановления Пленум Верховного Суда Российской Федерации от 19 декабря 2013 года N 40 лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное", утвержденных приказом ФГУП "Почта России" от 31 августа
 2005 года N 343.".

Суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к ответственности.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему:

Согласно п. 2.2 ст. 11 Федерального закона "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования": страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения:

1) страховой номер индивидуального лицевого счета;

2) фамилию, имя и отчество;

3) идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).

Частью 1 статьи  15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Вина Адамова С.Е.  подтверждается материалами дела – протоколом об административном правонарушении от 15 декабря 2021  года №*** где отражена сущность правонарушения, актом о выявлении правонарушения от 9 ноября 2021 года №***  сведениями о предоставлении информации.
Адамовым С.Е.  совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьей 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - Непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, -

Оснований для прекращения производства по делу суд не усматривает.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение,  обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность,  суд учитывает личность лица, привлекаемого к ответственности, состояние здоровья.

В качестве обстоятельства, отягчающего ответственность,   суд учитывает повторное привлечение к ответственности за завершении однородных правонарушений.
При указанных обстоятельствах следует назначить наказание в виде штрафа.

Руководствуясь ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л

признать Адамова С.Е. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 300 (триста) рублей в доход государства, подлежащих уплате по реквизитам: Управление федерального казначейства по РТ (Отделение Пенсионного фонда РФ (государственное учреждение) по РТ), ИНН получателя – 1653017530, КПП получателя – 165501001, расчетный счет – 03100643000000011100, кор. счет 40102810445370000079, Отделение НБ Республика Татарстан Банка России //УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК – 019205400, ОКТМО – 92701000, КБК – 39211601230060000140, с указанием назначение платежа «Административный штраф за нарушение законодательства РФ об индивидуальном (персонифицированном) учете, регистрационный номер страхователя (организации) в ПФ 013-160-001327, ИНН 1616007943.

Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Квитанцию об уплате  штрафа направить на E-mail  ms.4224@tatar.ru или представить по адресу   г. Набережные Челны,              ул. Комарова, дом 20 (ЗЯБ, 16/1), кабинет 516. 

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Согласно ч. 1 ст. 20.25. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский  городской суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью либо непосредственно в суд, уполномоченный рассматривать жалобу.

Мировой судья                     подпись                               Е.А. Пыпина

