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20 апреля  2022 года                                                    Набережные Челны 





                                                 Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка № 24 по судебному району                           г. Набережные Челны Республики Татарстан Пыпина Е.А.,  рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Козадаева Р. А., «сведения о личности обезличены»
У С Т А Н О В И Л:

Руководитель общества с ограниченной ответственностью  «***» (город Набережные Челны, «***»)  Козадаев Р.А. в нарушение п. 2 статьи 230 Налогового кодекса Российской Федерации расчеты сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентов за 9 месяцев 2021 года представил  несвоевременно, должны были быть представлены до 08 ноября 2021 года,  фактически представлены 01 декабря  2021 года. 

Козадаев Р.А. о времени и месте рассмотрения дела извещен, в суд не явился, представил выражения, где указал, что юридическое лицо уже было привлечено к налоговой ответственности по рассматриваемому событию, в связи с чем он не может быть дважды привлечен к ответственности за одно и тоже правонарушения, кроме того, просил признать событие малозначительным и прекратить производство по делу.
Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии с частью 1  статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, -влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей.

Вина  Козадаева Р.А. в  совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении от 31 января 2022  года № «***», в котором изложены обстоятельства его совершения,  решением о привлечении юридического лица к налоговой ответственности от 09 ноября    2021 года.
Деяние  Козадаева Р.А. подлежит квалификации по части 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля. 
Доводы лица, привлекаемого к ответственности о том, что юридическое лицо привлечено к ответственности за совершение налогового правонарушения, не могут служить основанием для освобождении должностного лица от ответственности за административное правонарушение.
Суд также не находит оснований для признания правонарушения малозначительным и прекращения производства  по делу. 

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность,  суд учитывает совершение правонарушения впервые, признание вины, состояние здоровья лица, привлекаемого к ответственности, его родственников и близких, наличие иждивенцев, обстоятельств, отягчающих ответственность, не имеется.

С учетом изложенных обстоятельств следует назначить наказание в виде штрафа.

Руководствуясь ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

признать  Козадаева Р. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях и  подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в доход государства в сумме 300 (триста) рублей.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

р/с 40101810800000010001 в Отделении – НБ Республики Татарстан, БИК 049205001, получатель: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, КБК 73111601153010006140, ОКТМО 92701000001, Идентификатор «***»
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности о том, что штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Квитанцию об уплате  штрафа направить на E-mail  ms.4224@tatar.ru или представить по адресу   г. Набережные Челны, ул. Комарова, дом 20 (ЗЯБ, 16/1), кабинет 516. 

Согласно части первой статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в  Набережночелнинский  городской суд  Республики Татарстан через мирового судью либо путем  подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.

мировой судья              подпись                     Е.А.ПЫПИНА

