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г.Набережные Челны РТ
Мировой судья судебного участка № 8 по судебному району г.Набережные Челны Республики Татарстан Хафизов А.Г., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Тернового О,В, «Данные изъяты», ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
установил:
ООО «Камская Транспортно-Логистическая Компания», директором которого является Терновой О.В., в установленный законодательством о налогах и сборах срок не представило в налоговый орган декларацию по налогу на добавленную стоимость за 4 квартал 2020 года. При установленном сроке представления декларации не позднее 25 января 2021 года, фактически декларация предоставлена 30 января 2021 года.

В судебном заседании Терновой О.В. с протоколом согласился.

Выслушав Тернового О.В., изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В силу пункту 5 статьи 174 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики (в том числе являющиеся налоговыми агентами), а также лица, указанные в пункте 8 статьи 161 и пункте 5 статьи 173 настоящего Кодекса, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, если иное не предусмотрено настоящей главой.

Вина Тернового О.В. в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от 16 ноября 2021 года (л.д.1), решением о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения №5292 от 25 мая 2021 года (л.д.3-5), а также выпиской из ЕГРЮЛ, согласно которой Терновой О.В. является директором ООО «Камская Транспортно-Логистическая Компания» (л.д.12-14).

Таким образом, Терновой О.В. совершил административное правонарушение, которое мировой судья квалифицирует по статье 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренными статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность, в том числе совершение правонарушения впервые, признание вины, наличие семьи, детей, постоянного места работы, состояние здоровья.
Оценив изложенное в совокупности, считаю возможным назначить Терновому О.В. административное наказание в пределах санкции статьи 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать директора ООО «Камская Транспортно-Логистическая Компания» Тернового О.В виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня со дня вручения или получения копии в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан.
Мировой судья: «подпись».

Копия верна.

Мировой судья
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