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                     г.Набережные Челны РТ
Мировой судья судебного участка № 8 по судебному району г.Набережные Челны Республики Татарстан Хафизов А.Г., рассмотрев с использованием средств видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 

Исламова И.Н, «Данные изъяты», ранее привлекавшегося к административной ответственности,
установил:

28 февраля 2022 года в 22 часа 40 минут Исламов И.Н. на момент проверки не находился по месту жительства, тем самым повторно в течение года не исполнил ограничение в виде запрета пребывания вне жилого помещения, являющегося местом постоянного жительства в период с 22 часов до 6 часов, возложенное решением Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 25 февраля 2021 года.
В судебном заседании Исламов И.Н. пояснил, что отсутствовал по месту жительства в связи с работой в ночное время.

Выслушав Исламова И.Н. изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Вина Исламова И.Н. в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении (л.д.2), рапортом сотрудника полиции (л.д.3), решением Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 25 февраля 2021 года об установлении административного надзора в отношении Исламова И.Н. (л.д.5-7), актом посещения поднадзорного лица и документами, касающимися административного надзора, из  которых видно, что 28 февраля 2022 года в 22 часа 40 минут Исламов И.Н. не находился дома (л.д.4,8-13), постановлением от  12 января 2022 года о привлечении Исламова И.Н. к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ.
Таким образом, Исламов И.Н. совершил административное правонарушение, которое мировой судья квалифицирует по части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - как повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, то есть повторное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
Доводы Исламова И.Н. о том, что он отсутствовал по месту жительства в связи с работой в ночное время не могут быть приняты во внимание, поскольку в представленной Исламовым И.Н. справке указано о его работе 28 февраля 2022 года, при этом указания о том, что он находился на рабочем месте в ночное время – не имеется.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренными статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Обстоятельствами, смягчающими ответственность Исламова И.Н., являются признание вины, раскаяние, наличие постоянного места жительства, семьи.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Исламова И.Н., мировым судьей не установлено.
Оценив изложенное в совокупности, с учетом обстоятельств дела, характера совершенного правонарушения, личности Исламова И.Н., ранее привлекавшегося к административной ответственности, считаю необходимым назначить ему наказание в пределах санкции части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде административного ареста.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Исламова И.Н виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 10 (десять) суток.

Срок административного ареста исчислять с 10 часов 40 минут 30 марта 2022 года.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан.

Мировой судья: «подпись».

Копия верна.

Мировой судья

  


                   

         Хафизов А.Г.
