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город Нижнекамск
Мировой судья судебного участка №6 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Сахно Н.А.,  
рассмотрев дело об административном правонарушении  по статье 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  в отношении фио, паспортные данные,  проживающей в адрес. кв. 3,   работающей приемщицей бытовой техники, ранее привлекавшейся к административной ответственности,
установил:
08 апреля 2022 года около  18.30 часов фио,  находясь  в подвальном помещении  дома 44 по адрес  г. Нижнекамска, предназначенном для приема старой бытовой техники, осуществила реализацию спиртосодержащей продукции «Стопсент» 95 % емкостью 100мл., в количестве 1 шт., за 50 рублей, в нарушение  Федерального Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ (ред. от 08.06.2020) "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» .
фио в судебное заседание не явилась, о месте и времени рассмотрения дела извещена надлежащим образом,   возражений, ходатайств об отложении дела не  представила,  при составлении протокола об административном правонарушении  факт правонарушения  не оспаривала.  При таких обстоятельствах  суд находит возможным рассмотреть  дело в ее отсутствие.
Статьей 26 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ (ред. от 08.06.2020) "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" установлен запрет на розничную продажу этилового спирта. 
Согласно части 1 ст. 55 Федерального закона от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» розничная торговля лекарственными препаратами в количествах, необходимых для выполнения врачебных (фельдшерских)  назначений, осуществляется аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность. Разрешена розничная торговля только лекарственными препаратами, зарегистрированными в Российской Федерации или изготовленными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.  
Совершение  фио указанного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении от 08 апреля 2022 года, в котором изложена сущность правонарушения,  объяснениями фио.,  согласно которым  она работает приемщицей  старой бытовой  техники в подвальном помещении по адрес, 08 апреля 2022 года она продала «Стопсент» 95 % спиртосодержащий раствор незнакомому мужчине за 50 рублей,  объяснениями фио согласно которым 08 апреля 2022 года  в подвальном помещении дома 44 по адрес у женщины купил  за 50 рублей  бутылку со спиртосодержащей продукцией крепостью 95 градусов,  протоколом  осмотра места  происшествия от 08 апреля 2022 года, в ходе которого было изъято 3 флакона объемом 100 мл. спиртосодержащей продукции,  фототаблицей..
Этиловый спирт относится к продукции, ограниченной в обороте. 
В пункте 2 ст. 129 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрены два критерия ограничения оборотоспособности объектов гражданских прав: первый относится к субъектам гражданского оборота, исключительно которым такие объекты могут принадлежать; второй - к самим объектам, которые могут находиться в обороте по специальному разрешению. По отношению к этиловому спирту применяются оба критерия.
Действия фио суд квалифицирует по  статье 14.2 КоАП РФ- незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 статьи 14.17.1 настоящего Кодекса.
При назначении наказания суд учитывает характер административного правонарушения, обстоятельства дела, личность  фио,  признание вины, что признается судом обстоятельством, смягчающим  ответственность. 
Повторное совершение ею однородного административного правонарушения признается судом обстоятельством, отягчающим  ответственность.
 При таких обстоятельствах суд считает возможным назначить ей  наказание в виде  административного штрафа. 
В силу абзаца 3 пункта 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.10.2006 N 18 (ред. от 09.02.2012) "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" лица, не наделенные организационно-распорядительными или административно-хозяйственными функциями, работающие в организации или у индивидуального предпринимателя (например, продавцы, кассиры), также могут быть привлечены к административной ответственности как граждане в связи с совершением ими правонарушений, предусмотренных статьями 14.2, 14.4, 14.7, 14.15 КоАП РФ.
В соответствии с частью 3 статьи 3.7 КоАП РФ изъятие из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, орудия совершения или предмета административного правонарушения, изъятых из оборота либо находившихся в противоправном владении лица, совершившего административное правонарушение, по иным причинам и на этом основании подлежащих обращению в собственность государства или уничтожению, не является конфискацией.
Из положений пункта 1 статьи 25 Закона N 171-ФЗ следует, что названные в нем этиловый спирт, алкогольная и спиртосодержащая продукция признаются находящимися в незаконном обороте.
 фио хранила спиртосодержащую продукцию с целью реализации, поэтому на основании абзаца второго подпункта 1 пункта 1 статьи 25 Закона N 171-ФЗ такая продукция находится в незаконном обороте и в силу указанной нормы и части 3 статьи 3.7 КоАП РФ подлежит изъятию, а не конфискации.
Руководствуясь статьями  29.9-29.10  Кодекса РФ об административных правонарушениях,
постановил:
признать фио виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа в размере 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
  Изъятые в ходе осмотра места происшествия 3 флакона спиртосодержащей продукции «Стопсент 95%», объемом 100 мл., хранящиеся  в УМВД России по Нижнекамскому району - уничтожить.
Реквизиты для перечисления штрафа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139 Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, ОКТМО 92701000001, номер счета получателя 03100643000000011100  в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России// УФК по Республике Татарстан г. Казань/ Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, КБК 73111601143010002140,  идентификатор 0318690900000000027981955
Разъяснить    фио положения части 1 ст. 32.2 КоАП РФ, согласно которой административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Документ об уплате штрафа необходимо предоставить в судебный участок №6 по Нижнекамскому судебному району РТ в каб.105  дома 7 по ул. Кайманова г.Нижнекамска. 
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья






Н.А.Сахно
