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01 марта 2022  г.                                                                      

Мировой судья судебного участка № 1 по Вахитовскому судебному району г. Казани Сагель Г.А., рассмотрев материалы административного дела по ст. 17.17 КоАП РФ в отношении Магарамова М.В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» г.р., уроженца «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», проживающего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», к административной ответственности  привлекавшегося,
У С Т А Н О В И Л :

Сотрудником ДПС ГИБДД УМВД РФ по г. Казани составлен протокол об административном правонарушении № 16 РТ № 01740806 от 08.12.2022 г., где указано, что Магарамов М.В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» г. в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» мин у «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» управлял а/м «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» г.н. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», нарушив установленное в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временное ограничение на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством.

  В судебное заседание Магарамов М.В. не явился, извещен надлежащим образом, причины неявки неизвестны.

  Суд расценивает данные действия (бездействие) Магарамова М.В. как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие привлекаемого лица.
            Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со ст. 17.17  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение должником установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством  влечет обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального права на срок до одного года.

Вина Магарамова М.В. подтверждается протоколом об административном правонарушении 16 РТ № 01740806,  постановлением судебного пристава-исполнителя ОСП по ВАП по г. Хабаровску и Хабаровскому району УФССП России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области от 10.10.2018 г., согласно которому  Магарамов М.В. ограничен в пользовании специальным правом в виде управления транспортным средством.

 Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину Магарамова М.В. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 17.17 КоАП РФ.

 При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу.

Обстоятельств, отягчающих и смягчающих наказание, суд не усматривает.

            На основании изложенного суд считает необходимым назначить Магарамову М.В. наказание в виде обязательных работ.

            Руководствуясь ст. 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

  Магарамова М.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст. 17.17 КоАП РФ, и назначить наказание виде обязательных работ на срок 20 часов.

Постановление может быть обжаловано в Вахитовский  районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью.

            Мировой судья: подпись
Копия верна:
            Мировой судья:                                                           Г.А.Сагель   
