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                     г.Казань
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Сахапова Э.А., рассмотрев в помещении суда расположенном в д.76 по ул.Агрономическая г.Казани, дело об административном правонарушении в отношении Галиевой Ю.В., «ИЗЪЯТО»
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении №«ИЗЪЯТО» от «ИЗЪЯТО», Галиева Ю.В., работающая продавцом в магазине ««ИЗЪЯТО»», расположенном по адресу г.Казань «ИЗЪЯТО» осуществила розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему, тем самым, совершила административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ.

В соответствии с ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ, розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Галиева Ю.В. в судебном заседании вину в вышеизложенном не признала, суду пояснила что не продавала алкогольную продукцию несовершеннолетнему лицу, всегда проверяет паспорт.
Вина Галиевой Ю.В. в совершении вышеуказанного правонарушения также подтверждается протоколом об административном правонарушении №«ИЗЪЯТО» от «ИЗЪЯТО» и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым  у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
Таким образом, суд считает установленной вину Галиевой Ю.В. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ.

В соответствии с ч.2.2, ч.2.3 ст.4.1 КоАП РФ, при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.
При назначении административного наказания в соответствии с частью 2.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, обстоятельство того, что  ранее Галиева Ю.В. к административной ответственности не привлекалась, а также снижение размера назначенного административного наказания не ухудшает положения Галиевой Ю.В.,  считает возможным назначить Галиевой Ю.В. наказание в виде штрафа менее минимального размера штрафа предусмотренного ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ, а именно в размере 15000 рублей.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:
Галиеву Юлию Валерьевну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.  
Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: «ИЗЪЯТО», ИНН: «ИЗЪЯТО», ОКТМО: «ИЗЪЯТО», номер счёта получателя платежа: «ИЗЪЯТО», Отделение - НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по РТ г. Казань, БИК: «ИЗЪЯТО», Кор.счет: «ИЗЪЯТО», КБК: «ИЗЪЯТО», УИН: «ИЗЪЯТО», наименование платежа – постановление №5-3-100/2022.

 Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд  г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.
И.о. мирового судьи                                                                 Э.А.Сахапова
