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                                                                                                  Дело №5-4-44/2022

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.01.2022                                                         г. Казань, ул. Коротченко, д. 2

Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Г.А. Валиева, в помещении суда г. Казань, ул. Коротченко, д. 2, изучив дело об административном правонарушении по части 3 статьи 14.17 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», в отношении

Агададашли Р.Т.Оглы, (данные изъяты)
УСТАНОВИЛ:   
ДДММГГГГ в ходе осмотра, в расположенном по адресу: (данные изъяты), в помещении ресторана ООО «Ресторан Белуга» директор Агададашли Р.Т.Оглы, осуществила оборот алкогольной продукции в количестве 73 наименования без соответствующей лицензии, без сопроводительных документов, удостоверяющих легальность их производства и оборота, тем самым совершив административное правонарушение по части 3 статьи 14.17 КоАП РФ.
Согласно части 3 статьи 14.17 КоАП РФ производство или оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии 

       -влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или дисквалификацию на срок от двух до трех лет; на юридических лиц - не более одной пятой совокупного размера выручки, полученной от реализации всех товаров (работ, услуг), за календарный год, предшествующий году, в котором было выявлено административное правонарушение, либо за предшествующую дате выявленного административного правонарушения часть календарного года, в котором было выявлено административное правонарушение, если правонарушитель не осуществлял деятельность по реализации товаров (работ, услуг) в предшествующем календарном году, но не менее трех миллионов рублей с конфискацией продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов, транспортных средств или иных предметов, использованных для производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо без таковой или административное приостановление деятельности на срок от шестидесяти до девяноста суток с конфискацией продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов, транспортных средств или иных предметов, использованных для производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо без таковой.
Агададашли Р.Т.Оглы на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом, что подтверждается почтовым уведомлением, ходатайства об отложении рассмотрения дела либо о рассмотрении дела в  его  отсутствии  от  последнего не поступили. В связи с чем, согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствии.

Виновность Агададашли Р.Т.Оглы подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № (данные изъяты), протоколом осмотра от ДД.ММ.ГГГГ с материалами видеосъемки и фототаблицами, протоколом изъятия №(данные изъяты), товарно-транспортными накладными, выпиской из ЕГРЮЛ, договором аренды нежилого помещения от ДД.ММ.ГГГГ.

Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания Агададашли Р.Т.Оглы, суд учитывает характер совершенного административного 
правонарушения, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, собственником изъятой алкогольной продукции является (данные изъяты) и считает необходимым  назначить наказание в виде административного штрафа с конфискацией изъятой алкогольной продукции.

Согласно части 2.2 статьи 4.1 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья, рассматривающий дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, может назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.

При назначении административного наказания в соответствии с частью 2.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса (части 2.3 статьи 4.1 КоАП РФ).

С учетом того, что размер штрафа, предусмотренный частью 3 статьи 14.17 КоАП РФ для должностных лиц составляет от пятисот тысяч до одного миллиона рублей, суд считает возможным применить положения пп. 2.2 – 2.3 статьи 4.1 КоАП РФ и назначить наказание Агададашли Р.Т.Оглы в виде штрафа в размере 250 000 рублей.
Руководствуясь статьей 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях», мировой судья
ПОСТАНОВИЛ :

Признать Агададашли Р.Т.Оглы виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 14.17 КоАП РФ и назначить административное наказание  в виде штрафа в размере 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ (Госалкогольинспекция РТ) (данные изъяты).
После оплаты штрафа квитанцию об оплате просим предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.

 Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани  через данный суд.

Мировой судья                                          Г.А. Валиева

