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Мировой судья судебного участка №4 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан
420111, г. Казань, ул. Коротченко, д. 2 тел.: (843) 222-62-46, ms.4604@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/46/4/



                                                                          
УИД: 16MS0009-01-2021-000072-49
Дело №5-4-88/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 января 2022 года                  город Казань, улица Коротченко, дом 2

Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан, Г.А. Валиева, рассмотрев с использованием системы видеоконференцсвязи в помещении суда, расположенного по адресу: город Казань, улица Коротченко, дом 2, дело об административном правонарушении по части 1 статьи 7.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, в отношении  
И.А. Амельченко, (данные изъяты),

УСТАНОВИЛ:
И.А. Амельченко ДД.ММ.ГГГГ в 21 час 08 минут, находясь в магазине (данные изъяты), совершил хищение товара на общую сумму ХХХ рублей 99 копейка (без НДС), не оплатив товар прошла через кассовую зону тем самым, совершив административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ.
Согласно части 1 статьи 7.27 КоАП РФ, мелкое хищение чужого имущества путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй и третьей статьи 159.4, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, -
влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
И.А. Амельченко в ходе судебного заседания вину в совершении административного правонарушения не признала.  
Также вина И.А. Амельченко в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом №НОМЕР об административном правонарушении от ДД.ММ.ГГГГ, с которым И.А. Амельченко ознакомлен и не согласна, заявлением о привлечении к административной ответственности К.А. Машиной от ДД.ММ.ГГГГ, письменными объяснениями К.А. Машиной и А.С. Левиной от ДД.ММ.ГГГГ, рапортом  сотрудника полиции от ДД.ММ.ГГГГ, протоколом об административном задержании НОМЕР и ДД.ММ.ГГГГ протоколом о доставлении от ДД.ММ.ГГГГ, справкой о стоимости товара, справкой о возврате товара.  
   	Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину И.А. Амельченко в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ.  
Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания И.А. Амельченко суд учитывает личность правонарушителя, характер совершенного административного правонарушения, ее имущественное положение, отсутствие обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность. 
Принимая во внимание вышеизложенное, суд считает необходимым назначить И.А. Амельченко наказание в виде административного штрафа.
     Руководствуясь статьями 29.10, 30.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
 И.А. Амельченко признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: получатель платежа: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан) (данные изъяты).
           После оплаты штрафа квитанцию или иные документы, свидетельствующие оплату штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан.
        Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения в Вахитовский районный суд города Казани через мирового судью.

     Мировой судья:						Г.А. Валиева
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