УИД 16MS0041-01-2022-000483-30
                                                                                                  Дело №5-4-195/2022

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.03.2022                                                         г. Казань, ул. Коротченко, д. 2

Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Г.А. Валиева, в помещении суда г. Казань, ул. Коротченко, д. 2, изучив дело об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», в отношении

Агададашлы Р. Т. Оглы, (данные изъяты).

УСТАНОВИЛ:   

   Согласно протоколу об административном правонарушении № (данные изъяты) Р.Т. Оглы Агададашлы обвиняется в том, что, являясь директором ООО «Ресторан Белуга», расположенного по адресу город Казань, улица Девятаева, дом 3, помещение 1, не выполнил в установленный срок до ДД.ММ.ГГГГ законное предписание МРИ ФНС РФ по РТ № 14 по РТ № (данные изъяты), тем самым совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.19.5 КоАП РФ
   Согласно части 1 статьи 19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства, -
  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

   Р.Т. Оглы Агададашлы на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом, ходатайства об отложении рассмотрения дела либо о рассмотрении дела в  его  отсутствие  от  последнего не поступили. В связи с чем, согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствие.  

Виновность Р.Т. Оглы Агададашлы подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № (данные изъяты), согласно которому установлено, что Р.Т. Оглы Агададашлы не выполнил предписание № (данные изъяты) в срок до ДД.ММ.ГГГГ, предписанием от ДД.ММ.ГГГГ, согласно которому следует, что Р.Т. Оглы Агададашлы обязан был выполнить предписание в срок до ДД.ММ.ГГГГ, выпиской из ЕГРЮЛ.

   Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
Основания для освобождения Р.Т. Оглы Агададашлы от ответственности по ст.2.9 КоАП РФ отсутствуют. Суд также не находит оснований для применения ч.3.2 ст.4.1 КоАП РФ.

Таким образом, суд считает установленной вину Р.Т. Оглы Агададашлы в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.

         Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания Р.Т. Оглы Агададашлы суд учитывает характер совершенного правонарушения, его финансовое положение, и считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа.
             На основании изложенного, руководствуясь статьей 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Агададашлы Р. Т. Оглы виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей.
 Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан) (данные изъяты). 

После оплаты штрафа квитанцию об оплате просим предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.               
              Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.

                        Мировой судья:                                           Г.А. Валиева
