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Мировой судья судебного участка № 6 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Мухаметшин Б.Г., рассмотрев в зале суда № 5 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении руководителя ООО «Вальдемосса»
Зарипова Б.Р., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «данные изъяты»,  являющимся  руководителем  ООО «Вальдемосса», расположенного по адресу: г«данные изъяты», ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
У С Т А Н О В И Л:
Зарипов Б.Р., являясь руководителем ООО «Вальдемосса», расположенного по адресу: «данные изъяты», в нарушение пункта 7 статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации допустил несвоевременное представление расчета по страховые взносам за 12 месяцев 2020 года, срок представления которой истек 0 l февраля 2021 года. Вышеуказанная декларация представлена 24 марта 2021 года.
Зарипов Б.Р. на рассмотрение дела не явился, извещен надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении. Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.
Cуд расценивает данные действия (бездействие) Зарипова Б.Р. как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие привлекаемого лица.
Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.
Изучив материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к выводу о том, что виновность Зарипова Б.Р. подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № 2. 13-12/1660 от 27 октября 2021 года; распечаткой;  реестрами  почтовых  отправлений  выпиской  из  ЕГРЮЛ,
оцененными в совокупности с другими материалами дела согласно правилам статьи 26.11 KoAП РФ.
Действия Зарипова Б.Р. подлежат квалификации по статье 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность в силу статей 4.2, 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.
При определении вида и размера административного наказания судом принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность Зарипова Б.Р.
Руководствуясь статьями 29.7-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд
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Признать Зарипова Б.Р. виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.
Мировой судья
Б.Г. Мухаметшин
