Дело №5-6-73/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
28 февраля 2022 года                                                                              г. Казань, РТ 

Мировой судья судебного участка № 6 по Вахитовскому району города Казани Республики Татарстан Мухаметшин Б.Г., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
индивидуального предпринимателя Лалетина И.В., (ИНН «данные изъяты», ОГРНИП «данные изъяты»), «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», зарегистрированного и проживающего по адресу: «данные изъяты», к административной ответственности ранее привлекавшегося.

УСТАНОВИЛ:

Индивидуальный предприниматель Лалетин И.В. в городе Казани Республики Татарстан, будучи привлеченным к административной ответственности по ст. 15.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановлением по делу об административном правонарушении № 1050 от 19.08.2021, своевременно, в шестидесятидневный срок до 13.12.2021, не уплатил штраф в размере 10000 рублей. Датой совершения правонарушения является – 13.12.2021.

На судебное заседание индивидуальный предприниматель Лалетин И.В. не явился, извещен надлежащим образом о времени и месте рассмотрения административного дела. Об отложении рассмотрения дела не просил. При данных обстоятельствах, принимая во внимание, что отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, не препятствует объективному, своевременному, всестороннему и полному рассмотрению дела, суд в соответствии с ч. 2 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности по имеющимся в деле письменным доказательства.

Изучив представленные материалы дела, мировой судья находит вину индивидуального предпринимателя Лалетина И.В. установленной, его вина в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 003417 от 31.01.2022; копией постановления по делу об административном правонарушении № 1050 от 19.08.2021, вступившим в законную силу 12.10.2021, штраф по которому подлежал оплате не позднее 12.12.2021; распечаткой свидетельствующей о неуплате административного штрафа, выпиской из ЕГРИП; списками почтовых отправлений и иными материалами дела об административном правонарушении.
Доказательства по делу непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела. Мировой судья учитывает, что протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, уполномоченным лицом.

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Согласно ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, указанного в ч. 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение трех суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

Из системного толкования ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и ст. 32.2 КоАП РФ следует, что лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано в добровольном порядке уплатить административный штраф не позднее шестидесяти дней со дня вступления в силу постановления о наложении административного штрафа и после истечения данного срока в случае неуплаты административного штрафа усматривается событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

При направлении органом (должностным лицом) копии постановления о привлечении к административной ответственности необходимо руководствоваться Правилами оказания услуг почтовой связи, утвержденными Приказом Минкомсвязи России от 31 июля 2014 года № 234.

Из материалов дела усматривается, что постановление по делу об административном правонарушении № 1050 от 19.08.2021 было направлено индивидуальному предпринимателю Лалетину И.В. 07.05.2019 года по адресу его регистрации: «данные изъяты» и 30 сентября 2021 года возвращено отправителю из-за истечения срока хранения.

Постановление по делу об административном правонарушении № 1050 от 19.08.2021 не было обжаловано в установленном законом порядке, вступило в законную силу 12.10.2021. Поскольку в течение 60 дней с момента вступления указанного постановления в законную силу не оплатил назначенный ему административный штраф в размере 10000 рублей, его действия суд квалифицирует по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что индивидуальным предпринимателем Лалетина И.В. совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях).

При назначении наказания судья принимает во внимание характер совершенного административного правонарушения и ее личность. 
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Учитывая указанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить индивидуальному предпринимателю Лалетину И.В. наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать индивидуального предпринимателя Лалетина И.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.

Реквизиты для перечисления штрафа:

Наименование получателя платежа УФК по РТ (Госалкогольинспекция РТ, л/с 04112001330)

Отделение – НБ Республика Татарстан г. Казань

Расчетный счет 03100643000000011100
Кор. счет    40102810445370000079
ИНН          1654025044

БИК            019205400
КПП          165901001

КБК           0000212200000000026652427
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья

подпись

Верно

Мировой судья





   Мухаметшин Б.Г.
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