Дело №5-6-378/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
12 июля 2022 года                                                                              г. Казань, РТ 

Мировой судья судебного участка № 6 по Вахитовскому району города Казани Республики Татарстан Мухаметшин Б.Г., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по статье 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Бабенко Л.Е., (паспорт «данные изъяты»), «данные изъяты» года рождения, уроженки «данные изъяты», зарегистрированной по адресу: «данные изъяты»и проживающей по адресу: «данные изъяты», в официальном браке не зарегистрированной, к административной ответственности ранее не привлекавшейся.

УСТАНОВИЛ:

17 июня 2022 года в 01 часа 20 минут Бабенко Л.Е., работая продавцом в магазине «Продукты 24 часа», расположенном по адресу: «данные изъяты», продала покупателю шесть бутылок пива «Хугарден», объемом 0,5л., стоимостью 120 рублей за каждую бутылку, что явилось нарушением части 1 статьи 2 Закона Республики Татарстан № 10-ЗРТ от 06 марта 2015 года «О дополнительных ограничениях времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Татарстан и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Татарстан». 

Бабенко Л.Е. о времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом, в суд по неизвестной причине не явилась, возражений не представила. Сведениями об уважительности причин неявки суд не располагает. При указанных обстоятельствах, суд считает возможным рассмотреть дело в её отсутствие. 
Изучив материалы дела, мировой судья считает, что вина Бабенко Л.Е. подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств:
- протоколом об административном правонарушении от 11 июня 2022 года №8002040, в котором описана сущность вменяемого Бабенко Л.Е. правонарушения, разъяснены права, предусмотренные статьей 25.1 КоАП РФ, статьей 51 Конституции РФ;
- рапортом должностного лица;
- объяснением Бабенко Л.Е., согласно которому 17 июня 2022 года в 01 часа 20 минут Бабенко Л.Е., работая продавцом в магазине «Продукты 24 часа», расположенном по адресу: «данные изъяты», продала покупателю шесть бутылок пива «Хугарден», объемом 0,5л., стоимостью 120 рублей за каждую бутылку;
- объяснением ФИО1;
- фототаблицей.
В силу части 1 статьи 2 Закона Республики Татарстан № 10-ЗРТ от 06 марта 2015 года «О дополнительных ограничениях времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Татарстан и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Татарстан» на территории Республики Татарстан не допускается розничная продажа алкогольной продукции (включая пиво и пивные напитки, сидр, пуаре, медовуху): с 22 часов до 10 часов, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями, розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания в объектах организаций общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей (далее - объекты общественного питания), отнесенных к типам "ресторан", "кафе", "бар" в соответствии с национальным стандартом Российской Федерации, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспошлинной торговли.

Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Бабенко Л.Е. совершила административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена статьей 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством).
Смягчающим обстоятельством является признание вины Бабенко Л.Е.
При назначении наказания суд учитывает характер административного правонарушения, личность Бабенко Л.Е., не привлекавшейся ранее к административной ответственности и на основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Бабенко Л.Е., (паспорт «данные изъяты») виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей.

Штраф уплатить по следующим реквизитам: 

УФК по РТ (Министерство юстиции РТ)

КПП 165501001

ИНН 1654003139

ОКТМО 92701000001

Номер кор. счета 40102810445370000079

Отделение НБ Республики Татарстан

Номер счета 03100643000000011100

БИК 019205400

КБК 73111601143010002140
УИН 0318690900000000028999770
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения копии постановления, через мирового судью.
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