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Мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р. рассмотрев в помещении суда, расположенного в доме 2 по улице Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Капитал», ИНН хх, дата регистрации «дата», зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Спартаковская, д.43, кв.212, привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», ООО «Капитал» не уплатило административный штраф в сумме 500 руб. по постановлению по делу об административном правонарушении №хх от «дата», вступившему в законную силу «дата», за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса и зафиксированного с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото - и киносъемки, тем самым совершило административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Примечания: 3. Административный арест, предусмотренный частью 1 настоящей статьи, не может применяться к лицу, которое не уплатило административный штраф за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса и зафиксированного с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи.

ООО «Капитал», о времени и месте рассмотрения дела извещалось надлежащим образом, на рассмотрение дела явку представителя не обеспечило, ходатайство об отложении рассмотрения дела не поступало, поэтому дело рассмотрено в его отсутствие.
Вина ООО «Капитал», в совершении административного правонарушения, подтверждается протоколом об административном №хх от «дата», постановлением по делу об административном правонарушении №хх от «дата», вступившим в законную силу «дата», оснований не доверять которым  у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину ООО «Капитал» в совершении административного правонарушения ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, все обстоятельства по делу.

Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Общество с ограниченной ответственностью «Капитал» признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей.
Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), кор. сч.№ 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение - НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г.Казань, сч.№ 03100643000000011100, ИНН 1654003139, КПП 165501001 БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203019000140, УИН 0318690900000000027172148.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

 Мировой судья




     

      Р.Р.Валиуллин
