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      город Казань

исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 - мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием лица в отношении которого ведется производство по делу, с использованием средств видео – конференц - связи, рассмотрев в помещении суда, расположенного в д.2 по ул.Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Бадрутдинова Ф.Ф., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», Бадрутдинов Ф.Ф., «дата» в хх часов хх минут, находился по адресу: Республика Татарстан, «данные изъяты», по своим внешним признакам вызвал подозрение в употреблении наркотических средств без назначения врача, при этом, он не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, тем самым, совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.

В соответствии с ч.1 ст.6.9 КоАП РФ, потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Бадрутдинов Ф.Ф., при рассмотрении дела свою вину в вышеизложенном не признал, суду пояснил, что отказался от прохождения медицинского освидетельствования в связи с имеющимся у него онкологическим заболеванием и принимаемых им специальных медицинских препаратов.
Однако суд считает, что вина Бадрутдинова Ф.Ф. в совершении вышеуказанного правонарушения, полностью подтверждается протоколом об административном правонарушении №хх от «дата», протоколом о направлении Бадрутдинова Ф.Ф. на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от «дата», другими материалами данного дела, оснований не доверять которым у суда нет.

Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Довод Бадрутдинова Ф.Ф., о непризнание своей вины, так как у него имеется онкологическое заболевание в связи с которым он употребляет специальные медицинские препараты, суд не принимает во внимание и считает несостоятельным, поскольку данное обстоятельство объективно не препятствовало Бадрутдинову Ф.Ф. пройти медицинское освидетельствование, кроме того, Бадрутдиновым Ф.Ф. не было представлено ни сотрудникам полиции, ни суду, соответствующих доказательств подтверждающих его инвалидность, наличие онкологического заболевания и приём в связи с этим заболеванием специальных медицинских препаратов.

Таким образом, суд считает установленной вину Бадрутдинова Ф.Ф. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.

При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу, и считает, что в рассматриваемом случае, с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Бадрутдинову Ф.Ф. возможно назначить наказание в виде минимального административного штрафа предусмотренного ч.1 ст.6.9 КоАП РФ, не находя оснований для назначения наказания в виде административного ареста.

Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Бадрутдинова Ф.Ф. признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст.6.9 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере четырех тысяч рублей.

Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: протокол об административном правонарушении №хх от «дата», УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), кор. сч.№ 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение - НБ Республика Татарстан Банка России // УФК по Республике Татарстан г.Казань / УФК по Республике Татарстан, сч.№ 03100643000000011100, ИНН 1654003139, КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601063010091140, УИН 0318690900000000027875877.
Обязать Бадрутдинова Ф.Ф. в течение десяти дней со дня вступления данного постановления в законную силу обратиться в соответствующую медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации для прохождения диагностики в медицинском учреждении (если указанное лицо не состоит на наркологическом учете), или лечения от наркомании (если указанное лицо состоит на наркологическом учете).

Копию постановления направить в наркологический диспансер по месту жительства Бадрутдинова Ф.Ф., а также в отдел по контролю за незаконным оборотом наркотиков Управления МВД России по г.Казани.

Разъяснить, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Разъяснить, что в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья:





Р.Р.Валиуллин 
