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                 город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району                 города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б., рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по ул. Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Сингатуллина Р. Р., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, женатого, имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ проживающего по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, привлекаемого к административной ответственности по части 4 статьи 12.2 КоАП РФ

УСТАНОВИЛ:

11 декабря 2021 года в 12 часов 10 минут Сингатуллин Р.Р. у дома № 1 по  улице Петербургская города Казани в нарушение ОП.2 ПДД РФ, управлял автомобилем «МАЗДА 6» с заведомо подложными государственными регистрационными знаками ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ
Сингатуллин Р.Р. при рассмотрении дела вину в совершении административного правонарушения не признал, суду пояснил, что умысла на совершение правонарушения у него не было, поскольку он не знал, что на автомобиле установлены государственные регистрационные номера ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Данные государственные регистрационные номера остались у него от прежней автомашины «Тойота Хайлендер». Номера лежали в специальном кейсе, который он перевозил в бардачке машины. В ноябре 2021 года он ремонтировал автомобиль на СТОА, работники которого, по окончании ремонта видимо по ошибке установили их на автомобиль. Автомобиль из СТОА забирал знакомый, вписанный в полис ОСАГО. О том, что он управляет транспортным средством с номерами ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ему стало известно от сотрудников ГИБДД, которые его остановили.
Суд, выслушав Сингатуллина Р.Р., исследовав материалы административного дела, приходит к следующему.

В соответствии с ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ, управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками - влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от шести месяцев до одного года.

В силу положений пункта 1.3 Постановления Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 "О Правилах дорожного движения" (далее - Правила дорожного движения), участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил дорожного движения.

В соответствии с пунктом 2.3.1 Правил дорожного движения водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения.

Согласно пункту 2 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностям должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, на механических транспортных средствах (кроме трамваев и троллейбусов) и прицепах должны быть установлены, на предусмотренных для этого местах, регистрационные знаки соответствующего образца.

В силу пункта 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих скрытые, поддельные, измененные номера узлов и агрегатов или регистрационные знаки.
Согласно пункту 4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25 июня 2019 года № 20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" при квалификации действий лица по части 3 (установка на транспортном средстве заведомо подложных государственных регистрационных знаков) или 4 (управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками) статьи 12.2 КоАП РФ под подложными государственными регистрационными знаками следует понимать знаки: соответствующие техническим требованиям государственные регистрационные знаки (в том числе один из них), отличные от внесенных в регистрационные документы данного транспортного средства (например, выдававшиеся на данное транспортное средство ранее (до внесения изменений в регистрационные документы транспортного средства), либо выданные на другое транспортное средство, либо не выдававшиеся в установленном порядке);

Вина Сингатуллина Р.Р. в совершении административного правонарушения подтверждаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают: протоколом об административном правонарушении 16 ЕВ 06268717 от 11.12.2021, письменными объяснениями инспектора ДПС Калукова П.А., протоколом изъятия вещей и документов 16 ТИ 130894 от 11.12.2021, карточками учета транспортных средств и изъятыми государственными регистрационными знаками ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.

Согласно карточки учета ТС от 15.12.2021, собственником автомобиля «МАЗДА 6»  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ является Сингатуллин Р. Р., 21 декабря 2019 года автомобиль поставлен на учет в Отделении № 1 ОТН и РАС ГИБДД УМВД России по г. Казани, выданы государственные регистрационные номера Р962ТК/116.
Государственные регистрационные номера А932СВ/716 были выданы                     23 января 2018 года в Филиале ОТН и РАС ГИБДД УМВД России по г. Казани (ТТС-1) на автомобиль «Тойота Хайлендер» VIN ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и согласно карточке учета ТС, владельцем транспортного средства является Хайрутдинов И.С.
Соответственно, выявленный государственный регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ на транспортном средстве «МАЗДА 6» отличается от внесенного в регистрационные документы данного транспортного средства, в связи с чем, является подложным.
Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствуют требованиям ст. 28.2 КоАП РФ, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела в протоколе отражены.

На основании изложенного, суд считает установленной вину           Сингатуллина Р.Р. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ - управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками.
Доводы Сингатуллина Р.Р. о том, что он не имел  умысла  на совершение правонарушения, поскольку не мог предположить, что на автомобиле установлены другие регистрационные знаки – суд отклоняет.  Сингатуллин Р.Р., будучи водителем, обязан убедиться перед эксплуатацией автомобиля в соответствии государственных регистрационных знаках, указанных в свидетельстве о регистрации транспортного средства, государственным регистрационным знакам, фактически установленным на нем, что, однако, им сделано не было. Сингатуллин Р.Р. имеет водительское удостоверение, проходил обучение на управление транспортными средствами, был ознакомлен, как с правилами дорожного движения, так и с порядком допуска транспортных средств и правилами регистрации транспортных средств. Судом указанное заявление расценивается как позиция, направленная на избежание административной ответственности. В связи с чем, его действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ.
Оснований для переквалификации действий Сингатуллина Р.Р. на ч. 1, ч. 2 или ч. 3 ст. 12.2 КоАП РФ не имеется.
Обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется.

Совершенное Сингатуллиным Р.Р. правонарушение не содержит признаков малозначительности, поскольку обстоятельства его совершения свидетельствуют о наличии существенной угрозы охраняемым общественным отношениям, которая в данном случае заключается не в наступлении каких-либо материальных последствий правонарушения, а в игнорировании им требований российского законодательства, направленного на обеспечение безопасности дорожного движения.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, тяжесть и общественную опасность совершенного правонарушения, все обстоятельства по делу.

В силу ч. 3 ст. 26.6 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, обязаны принять решение о вещественных доказательствах по окончании рассмотрения дела.

В соответствии с ч. 3 ст. 29.10 КоАП РФ в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть решены вопросы об изъятых вещах и документах.

Таким образом, изъятые на основании протокола об изъятии вещей и документов от 11 декабря 2021 государственные регистрационные знаки ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, подлежат уничтожению.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд –

ПОСТАНОВИЛ:

Сингатуллина Р. Р. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами на срок шесть месяцев.

Изъятые на основании протокола об изъятии вещей и документов от 11 декабря 2021 государственные регистрационные знаки А932СВ/716, подлежат уничтожению.

Сингатуллину Р.Р. в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления, сдать водительское удостоверение на право управления транспортными средствами соответствующего вида в ОГАИБДД Вахитовского районного УВД города Казани.

Срок административного наказания исчислять со дня сдачи              Сингатуллиным Р.Р. водительского удостоверения, либо изъятия у него водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа.

Исполнение постановления возложить на ОГАИБДД Вахитовского районного УВД города Казани.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                                Г.Б.Урасинов

