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                                                        город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенного в доме                 № 76 по улице Агрономическая города Казани дело об административном правонарушении в отношении Лябукова А. С., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца                              ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, зарегистрированного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях

УСТАНОВИЛ:

10 ноября 2021 года Лябуков А.С. организовал подъем мебели в квартиру № 54, расположенную в доме № 3 по улице Пушкина города Казани, при этом мешал спать жильцам данного дома, поскольку подъем мебели осуществлялся с 21 часа 00 минут до 24 часов 00 минут. Тем самым, Лябуков А.С. допустил нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, нарушив Закон РТ № 3-3РТ от 12.01.2010 года «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время».

Лябуков А.С. при рассмотрении дела вину в совершении правонарушения признал.
Суд, выслушав Лябукова А.С., исследовав материалы дела, приходит к следующему.
Вина Лябукова А.С. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 9804652 от 29.11.2021, письменными объяснениями Лябукова А.С., объяснениями                Сапожниковой В.С., сообщением «02», заявлением Вагина Ш.А., рапортом сотрудника полиции, и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять, которым у суда нет.

В соответствии с ч. 1 ст. 3.8 КоАП РТ, нарушение покоя граждан и тишины в ночное время, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину Лябукова А.С. в совершении административного правонарушения ответственность, за которое предусмотрена ч. 1 ст. 3.8 КоАП РТ, а именно нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, все обстоятельства по делу.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Лябукова А. С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях и назначить наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                                                     Г.Б.Урасинов
