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                        город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б., рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, в режиме видеоконференцсвязи, дело об административном правонарушении в отношении Мукумова И. М., данные изъяты года рождения, уроженца данные изъяты, проживающего по адресу: данные изъяты, привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

УСТАНОВИЛ:

11 декабря 2021 года в 18 часов 40 минут, Мукумов И.М., находясь в магазине «РЕЗЕРВЕД», расположенном в дома № 1 по улице Петербургская города Казани, совершил мелкое хищение (путем кражи) мужской футболки, артикул 2408С, стоимостью 205 рублей 11 копеек.
Мукумов И.М. при рассмотрении дела признал вину в совершении административного правонарушения. 

Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.
В соответствии с ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1  Уголовного кодекса Российской Федерации, - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Вина Мукумова И.М. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 8000147 от 10.01.2022, рапортом сотрудника полиции, заявлением и объяснением                  Забировой Л.Р., товарной накладной, и другими материалами данного дела об административном правонарушении, оснований не доверять которым, у суда нет.

Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину Мукумова И.М. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст.7.27 КоАП РФ, а именно мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1 УК РФ.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу.
руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –
ПОСТАНОВИЛ:

Мукумова И. М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа в размере 1500 рублей в доход государства.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001,                            ИНН налогового органа 1654003139, ОКТМО 92701000001,  номер счета получателя платежа  № 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан                                         г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан,                БИК 019205400, Кор. сч. № 40102810445370000079, КБК 73111601073019000140,  Идентификатор данные изъяты.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья


Копия верна

Мировой судья



                                                 Г.Б.Урасинов

