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                город Казань
Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району             города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Махкамова М. М., данные изъяты года рождения, уроженца данные изъяты, зарегистрированного и проживающего по адресу: данные изъяты, официально не трудоустроенного, инвалидности не имеющего, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, привлекаемого к административной ответственности по статье 6.1.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
УСТАНОВИЛ:

10 октября 2021 года в 01 час 15 минут, Махкамов М.М., находясь возле дома № 22 по улице Островского города Казани, нанес три удара кулаком в область лица Орлова Т.А., причинив ему физическую боль и телесные повреждения.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 8659/6873 от 09.12.2021, у Орлова Т.А. обнаружены телесные повреждения: кровоподтек в скуловой области справа; гематомы подбородочной области слева, в полости рта на слизистой нижней губы слева; гематома с повреждением слизистой спинки языка; подвывих 2.2 зуба (2-ой зуб на верхней челюсти слева). Данные повреждения, согласно п. 9 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расценивается как не причинившее вреда здоровью. Анатомическая локализация телесных повреждений по различным областям и плоскостям, свидетельствует о наличии не менее трех мест приложения травмирующей силы (1. правая скуловая область; 2. подбородочная область слева; 3. область губ). Телесные повреждения образовались от действия тупого твердого предмета, механизм – удар, сдавление, трение. Давность образования в пределах 1-х суток до момента обращения в медицинское учреждение – 10 октября 2021 года.
Махкамов М.М. при рассмотрении дела вину в совершении административного правонарушения признал.

Потерпевший Орлов Т.А. суду пояснил, что Махкамов М.М. нанес не менее трех ударов кулаком в область лица, подтвердил обстоятельства происшествия.
Суд, выслушав участников процесса, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

Вина Махкамова М.М. в совершении административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении № 9800108 от 12.01.2022; заявлением и объяснением потерпевшего, рапортом сотрудника полиции, заключением судебно-медицинской экспертизы № 8659/6873 от 09.12.2021.
В соответствии со статьей 6.1.1 Кодекса административным правонарушением признается нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса, образует нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Субъектом названного административного правонарушения выступает вменяемое лицо, достигшее к моменту совершения противоправного деяния шестнадцатилетнего возраста.

Статьей 6.1.1 КоАП РФ определено, что нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет административную ответственность в виде штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

При этом побои - это действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений.

К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия.

Действия Махкамова М.М. суд квалифицирует по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Событие административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.1.1. КоАП РФ, и вина Махкамова М.М. в его совершении объективно подтверждаются доказательствами по делу. Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со статьей 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, не усматривается.

Обстоятельств, отягчающих или смягчающих административную ответственность, судом не установлено.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу, и считает необходимым назначить наказание в виде штрафа.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Махкамова М. М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа в размере 5000 рублей в доход государства.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001,                            ИНН налогового органа 1654003139, ОКТМО 92701000001,  номер счета получателя платежа  № 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан,                БИК 019205400, Кор. сч. № 40102810445370000079, КБК 73111601063010101140,  Идентификатор данные изъяты. 

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в канцелярию судебного участка                № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан                      (г. Казань, ул. Агрономическая,  д. 76, кабинет № 16).
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья


Копия верна

Мировой судья



                                         Г.Б.Урасинов  

