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                     город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району                    города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении главного редактора газеты «111 полезных советов» - Усманова Р. М., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫгода рождения, уроженца ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, проживающего по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, привлекаемого к административной ответственности ст. 13.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
УСТАНОВИЛ:

18 января 2022 года Управлением Роскомнадзора по Республике Татарстан по результатам проведения планового систематического наблюдения в отношении газеты «111 полезных советов»  (свидетельство о регистрации от 19.06.2015 серия ПИ № ФС 77-62138) было установлено, что редакция данного журнала не осуществляет доставку обязательных экземпляров газеты в электронной форме в течение 7 дней со дня выхода в свет первой партии тиража в филиал ФГУП «ИТАР-ТАСС», «Российская книжная палата» и в ФГБУ «Российскую государственную библиотеку». 

В соответствии с п. 2.1 ст. 7 Федерального закона от 29.12.1994 № 77-ФЗ "Об обязательном экземпляре документов", производители документов в течение семи дней со дня выхода в свет первой партии тиража печатных изданий доставляют с использованием информационно-телекоссуционных сетей по одному обязательному экземпляру печатных изданий в электронной форме, заверенному квалифицированной электронной подписью производителя документа, в филиал ФГУП «ИТАР-ТАСС», «Российская книжная палата» и в Российскую государственную библиотеку. 

Обязательный экземпляр газеты «111 полезных советов» № 12 от 24.12.2021 должен был быть доставлен в Филиал ФГУП «ИТАР-ТАСС», «Российская книжная палата», ФГБУ «РГБ» не позднее 30 декабря 2021 года.
Согласно письму заместителя директора по информатизации ФГБУ «РГБ» М.А.Шубина (исх. № РКН69-2021 от 17.01.2022), обязательный экземпляр газеты «111 полезных советов» № 12 от 24.12.2021 в электронной форме в Российскую государственную библиотеку не поступал.

Кроме того, согласно официальным ответам, обязательный экземпляр газеты «111 полезных советов» № 12 от 24.12.2021 в электронной форме в Филиал ФГУП «ИТАР-ТАСС», «Российская книжная палата» не поступал.

В соответствии с ч. 5 ст. 19 Закона РФ от 27.12.1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации» (далее – Закон) главный редактор представляет редакцию в отношениях с учредителем, издателем, распространителем, гражданами, объединениями граждан, предприятиями, учреждениями, организациями, государственными органами, а также в суде. Он несет ответственность за выполнение требований, предъявляемых к деятельности редакции средства массовой информации настоящим Законом и другими законодательными актами Российской Федерации.

Усманов Р.М. на рассмотрение дела не явился, извещен надлежащим образом.

Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии со статьей 13.23 КоАП РФ, нарушение установленного законом порядка представления обязательного экземпляра документов, письменных уведомлений, уставов редакций или заменяющих их договоров, а равно порядка хранения материалов теле- и радиопередач - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; 

Вина Усманова Р.М. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № АП-16/3/27 от 20.01.2022, приказом о назначении Усманова Р.М. на должность главного редактора газеты, официальными ответами из Филиал ФГУП «ИТАР-ТАСС», «Российская книжная палата», ФГБУ «РГБ», и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым, у суда нет.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, совершение данного административного правонарушения впервые, все обстоятельства по делу.

На основании изложенного и руководствуясь ст.29.9, 29.10 КоАП, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать главного редактора газеты «111 полезных советов» - Усманова Р. М. виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 13.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей в доход государства.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН налогового органа 1654003139, ОКТМО 92701000001,  номер счета получателя платежа                         № 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, БИК 019205400,                                                   Кор. сч. № 40102810445370000079, КБК 73111601133019000140,  Идентификатор ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.
Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья





                         Г.Б.Урасинов

