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                                             город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении директора                  АО Консалтинговое агентство «Аналитика Право Сервис»  – Карасева Д. А., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, место рождения: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, место жительства: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.
УСТАНОВИЛ:

Директор АО Консалтинговое агентство «Аналитика Право Сервис»  – Карасев Д.А. несвоевременно (18.05.2021) представил в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан расчет по форме 6-НДФЛ за 3 месяца 2021 года, по сроку представления до 30.04.2021.

Лицо, привлекаемое к административной ответственности извещалось о времени и месте судебного заседания надлежащим образом, на рассмотрение дела не явилось. Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей.

Вина директора Общества в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 2.13-12/165***9270 от 30.03.2022, и другими материалами данного дела об административном правонарушении, оснований не доверять которым у суда нет.

Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Общество включено в указанный реестр. В материалах дела не представлено сведений, что юридическое лицо либо должностное лицо ранее привлекались к административной ответственности, при этом совершенное правонарушение не повлекло причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей либо других негативных последствий.

Обстоятельств, исключающих производство по делу, судом не установлено.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Карасева Д.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде штрафа в размере 300 рублей в доход государства.

На основании статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, назначенное наказание в виде административного штрафа – заменить на предупреждение.
Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                                                                       Г.Б.Урасинов 
