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                               город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б., рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении по                  ст. 15.5 КоАП РФ в отношении директора ООО «ЦЕНТР СТРАХОВОЙ МЕДИАЦИИ» – Давлетшина М. С., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, проживающего по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.
УСТАНОВИЛ:

Директор ООО «ЦЕНТР СТРАХОВОЙ МЕДИАЦИИ» – Давлетшин М.С. несвоевременно (11.05.2021) представил в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан расчет по страховым взносам за I-квартал 2021 года, по сроку представления до 30.04.2021.
Лицо, привлекаемое к административной ответственности извещалось о времени и месте судебного заседания надлежащим образом, на рассмотрение дела не явилось.

Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

Согласно подп. 4 п. 1 ст. 23 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.

В соответствии со статьей 15.5 КоАП РФ, нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Вина директора Общества в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 2.13-12/165***0875 от 30.03.2022, скриншотами, подтверждающими несвоевременное представление расчета по страховым взносам, выпиской из ЕГРЮЛ.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, все обстоятельства по делу.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Давлетшина М.С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна
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