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                                город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району               города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Борисова В. Ю., данные изъяьты года рождения, уроженца данные изъяьты, зарегистрированного по адресу: гданные изъяьты, привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ

УСТАНОВИЛ:

Борисов В.Ю. 03 апреля 2022 года в 06 часов 25 минут у дома № 2 по улице Пушкина города Казани, в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, тем самым, совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Борисов В.Ю. на рассмотрение дела не явился, извещен надлежащим образом.

Суд, исследовав материала дела, приходит к следующему.

В соответствии с положениями статей 24.1, 26.1 КоАП РФ, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления.

По делу об административном правонарушении помимо прочего выяснению подлежат: наличие события административного правонарушения; лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые настоящим Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность; виновность лица в совершении административного правонарушения.

В соответствии с ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
Вина Борисова В.Ю. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении 16 РТ                       № 01756266 от 03.04.2022, протоколом об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ 224243, Актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО 156319, распечаткой теста № 00034 Алкотектор «Юпитер», протоколом о задержании транспортного средства, письменным объяснением инспектора ДПС Шафигуллина Д.Р., видеоматериалами.
Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении, иные протоколы составлены уполномоченным должностным лицом, в строгой последовательности, противоречий и каких-либо нарушений закона при их составлении не усматривается, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в протоколах отражены.

Из протокола об отстранении от управления транспортным средством и акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения усматривается, что у Борисова В.Ю. имелись следующие признаки опьянения: запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, которые в своей совокупности и послужили основанием для проведения в отношении  него освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Согласно показанием прибора Алкотектор Юпитер, у Борисова В.Ю. было выявлено наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе в размере 0,213 мг/л.

В силу части 1.1 статьи 27.12 КоАП Российской Федерации лицо, которое управляет транспортным средством соответствующего вида и в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, либо лицо, в отношении которого вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12.24 настоящего Кодекса, подлежит освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения в соответствии с частью 6 настоящей статьи. При отказе от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения либо несогласии указанного лица с результатами освидетельствования, а равно при наличии достаточных оснований полагать, что лицо находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения указанное лицо подлежит направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

В соответствии с правовой позицией, выраженной в пункте 7 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 октября 2006 года № 18 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12.8 КоАП РФ, надлежит учитывать, что доказательствами состояния опьянения водителя являются акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и (или) акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Борисов В.Ю. с результатами пройденного им освидетельствования на состояние опьянения на месте с помощью прибора АЛКОТЕКТОР Юпитер в присутствии понятых согласился, о чем также собственноручно сделал запись в соответствующей графе акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения "согласен", в связи с чем, необходимости его направления для освидетельствования на состояние алкогольного опьянения в медучреждение не имелось.
Учитывая вышеизложенные обстоятельства дела, суд считает установленной вину Борисова В.Ю. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, тяжесть и общественную опасность совершенного административного правонарушения, смягчающих или отягчающих обстоятельств по делу судом не установлено.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд –
ПОСТАНОВИЛ:

Борисова В. Ю. признать виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок  один год и шесть месяцев.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946;                         р/с 03100643000000011100 в Отделение – НБ РТ, БИК 019205400,                               КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, КПП 165945001,                            УИН данные изъяьты.
Копия квитанции об уплате штрафа подлежит представлению мировому судье по адресу:  г. Казань ул. Агрономическая, д. 76,  кабинет № 16.
Борисову В.Ю. в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления, сдать водительское удостоверение на право управления транспортными средствами соответствующего вида в ОГАИБДД Вахитовского районного УВД города Казани.

Срок административного наказания исчислять со дня сдачи                  Борисовым В.Ю. водительского удостоверения, либо изъятия у него водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа.

Исполнение постановления возложить на ОГАИБДД Вахитовского районного УВД города Казани.

В случае неуплаты штрафа в указанный срок принимается решение о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, предусматривающей наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.
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