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        город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, в режиме видеоконференцсвязи, дело об административном правонарушении в отношении Назипова А. Г., данные изъяьты года рождения, уроженца данные изъяьты, холостого, не работающего, инвалидности не имеющего, проживающего по адресу: г. данные изъяьты, привлекаемого к административной ответственности по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
УСТАНОВИЛ:

16 апреля 2022 года в 19 часов 47 минут Назипов А.Г. находился у дома                   № 64/10 по улице Баумана города Казани в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, имел неопрятный внешний вид.

Назипов А.Г. при рассмотрении дела вину в совершении административного правонарушения признал.

Согласно статье 20.21 КоАП РФ, появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, - влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Вина Назипова А.Г. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 9801207 от 16.04.2022, Актом № 606 медицинского освидетельствования на состояние опьянения, и другими материалами данного дела об административном правонарушении, оснований не доверять которым у суда нет.

Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину Назипова А.Г. в совершении административного правонарушения ответственность за которое предусмотрена ст. 20.21 КоАП РФ, а именно появление на улице в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу, и считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста. С учетом характера деяния и личности нарушителя (ранее привлекался к административной ответственности) применение иных видов наказания не обеспечит реализации задач административной ответственности.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Назипова А. Г. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком на двое суток, исчисляя срок с 19 часов 47 минут 16 апреля 2022 года.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья







  Г.Б.Урасинов

