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город Казань, ул. Алафузова, д. 4




02.01.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), в отношении 
Гайфутдиновой М.Ф., 
разъяснив ей положения по части 1 статьи 51 Конституции РФ, права, предусмотренные статьями 25.1, 24.2 частью 2, 30.1-30.5 КоАП РФ, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не имеет, отвод не заявляет,
установил:
Гайфутдинова М. Ф. 02.01.2022 в 03:50 час. возле дома № … по ул. Болотникова Кировского района г. Казань управляла транспортным средством марки «…» государственный регистрационный знак … регион в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортными средствами, чем нарушил пункты 2.1.1. и 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации (далее по тексту – ПДД РФ).

При рассмотрении дела посредством систем видеосвязи Гайфутдинова М. Ф. вину признала, обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении не оспаривала.

Выслушав Гайфутдинову М. Ф., исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

Согласно статье 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела.

В соответствии с частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не может применяться административный арест, в размере тридцати тысяч рублей.

Как следует из материалов дела и установлено судом, Гайфутдинова М. Ф., не имеющая права управления, поскольку в установленном порядке водительское удостоверение не получала, 02.01.2022 в 03:50 час. возле дома № … по ул. Болотникова Кировского района г. Казань управляла транспортным средством марки «…» государственный регистрационный знак …. регион, с признаками алкогольного опьянения (запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, не соответствующее обстановке), в связи с чем ей было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте в присутствии двух понятых, на что водитель ответила согласием. После проведения освидетельствования по прибору Алкотектор установлено, что водитель Гайфутдинова М. Ф. в нарушение требований п. 2.7 ПДД РФ, управляла транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (показания прибора 0,508 мг/л), при этом её действия не содержат уголовно наказуемого деяния, то есть совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, о чем был составлен протокол об административном правонарушении.

Суду представлена справка, согласно которой Гайфутдинова М. Ф. права управления транспортными средствами не имеет.

Таким образом, указанные обстоятельства и виновность Гайфутдиновой М. Ф. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, кроме признания им своей вины, подтверждается: 
протоколом об административном правонарушении 16 РТ … от 02.01.2022 (л.д. 1), 

актом освидетельствования на состояние опьянения 16 АО … от 02.01.2022, согласно которому Гайфутдиновой М. Ф. было проведено освидетельствование посредством прибора Алкотектор РRО-100 № …, в присутствии приглашенных понятых, в соответствии с которым у водителя Гайфутдиновой М. Ф. при наличии признаков алкогольного опьянения – запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, установлено состояние алкогольного опьянения – 0,508 мг/л, без внесения каких-либо замечаний и возражений, правильность составления которого заверили своими подписями понятые. С результатами освидетельствования водитель согласилась (л.д. 7);

распечаткой результатов исследования от 02.01.2022, согласно которой результат освидетельствования составляет 0,508 мг/л, подписанные Гайфутдиновой М. Ф., инспектором ДПС и понятыми (л.д. 6); 

протоколом об отстранении от управления транспортным средством от 02.01.2022 № …., из которого следует, что водитель Гайфутдинова М. Ф. была отстранён от управления транспортными средствами при наличии достаточных оснований полагать, что лицо, которое употребляет транспортным средством, находится в состоянии опьянения, при выявленных у него признаках опьянения (л.д. 5); 

рапортом инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани от 02.01.2022, содержащими сведения, подтверждающие обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении (л.д. 4);

протоколом о задержании транспортного средства 16 СТ … (л.д. 8), 
справкой по задержанию водителя, управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения (л.д. 9), 
протоколом об административном задержании № … и протоколом о доставлении от 02.01.2022, из которых усматривается, что Гайфутдинова М. Ф. доставлена в ОП № 3 «Зареченский» УМВД России по г. Казани в 05:20 час 02.01.2022 в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ; иными материалами дела, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении по правилам статьи 26.11 КоАП РФ.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение Гайфутдиновой М. Ф. административного правонарушения.

В соответствии с пунктом 1.3 ПДД РФ участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил.

В соответствии с пунктом 2.1.1 ПДД РФ водитель транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки водительское удостоверение на право управления транспортным средством соответствующей категории, а в случае изъятия в установленном порядке водительского удостоверения – временное разрешение.

В соответствии с пунктом 2.7 ПДД РФ, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

В силу примечания к статье 12.8 КоАП РФ употребление веществ, вызывающих алкогольное или наркотическое опьянение, либо психотропных или иных вызывающих опьянение веществ запрещается. Административная ответственность, предусмотренная настоящей статьей, наступает в случае установленного факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, или в случае наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека.

При этом уполномоченным должностным лицом – сотрудников ДПС, при проведении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения водителю Гайфутдиновой М. Ф. посредством анализатора паров этанола в выдыхаемом воздухе Алкотектор PRO-100 № …, установлено состояние алкогольного опьянения, результат освидетельствования составляет 0,508 мг/л.

При таких обстоятельствах, суд считает, что вина Гайфутдиновой М. Ф. нашла свое подтверждение и в её действиях усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, так как она управляла транспортным средством, будучи в состоянии опьянения и не имея права управления транспортными средствами, поскольку её действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Неустранимых сомнений по настоящему делу судом не установлено, поэтому оснований для применения положений статьи 1.5 КоАП РФ не имеется.

Обстоятельств, предусмотренных положениями статьи 2.9 КоАП РФ, по делу не установлено.

Оснований для вывода о наличии исключающего производство по делу обстоятельства, предусмотренного положениями части 1 статьи 24.5 КоАП РФ, не имеется.

Определяя вид и меру административного наказания Гайфутдиновой М. Ф., суд, руководствуясь общими правилами назначения административного наказания, предусмотренными положениями статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также имущественное и семейное положение Гайфутдиновой М. Ф., раскаяние – как смягчающее административную ответственность обстоятельство, предусмотренное подпунктом 1 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ, наличие малолетнего ребенка – как смягчающее административную ответственность обстоятельство, предусмотренное частью 2 статьи 4.2 КоАП РФ.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренные статьей 4.3 КоАП РФ, судом не установлено.

Поскольку в силу положений части 2 статьи 3.9 КоАП РФ Гайфутдинова М. Ф. является лицом, в отношении которого не может применяться административный арест, суд считает необходимым определить наказание в виде административного штрафа в размере 30000 руб., предусмотренного санкцией части 3 статьи 12.8 КоАП РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд

постановил:
Гайфутдинову М.Ф. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 30000 (тридцати тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ) ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/с 03100643000000011100, банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, в Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, кор./сч.40102810445370000079, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, УИН 18810416222000000018.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, расположенную по адресу: Республика Татарстан г. Казань, ул. Алафузова, дом 4, кабинет № 215.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения его копии через мирового судью.

Мировой судья 




Халиуллина В. И.
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