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г. Казань, ул. Алафузова, д. 4
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., 
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 
должностного лица – заместителя директора по административно-хозяйственной части . 
Заляловой ….,
разъяснив ему права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 части 2, 30.1-30.5 КоАП Российской Федерации РФ, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не поступило, отводов не заявлено,

УСТАНОВИЛ:
Залялова Ф. И., являясь должностным лицом, ответственным за пожарную безопасность: … не выполнил в установленный срок законное предписание № 11/1/7 от 26.02.2021 об устранении нарушений требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара, выданное инспектором ОНД и ПР по г. Казани УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ, срок исполнения которого истек 01.02.2022.

Залялова Ф. И. в судебном заседании с протоколом об административном правонарушении согласилась, пояснив, что выделено финансирование в целях исполнения предписания в полном объеме в 2022 году.

Суд, выслушав Залялову Ф. И., исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от пяти тысяч до шести тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет.
В соответствии со ст. 37 и ст. 38 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» устранение указанных в предписании обязательных требований пожарной безопасности в установленный срок является обязательным для руководителей организаций, должностных лиц, юридических лиц и граждан, на которых возложена в соответствии с законодательством Российской Федерации обязанность по их устранению.

Как следует из материалов дела и установлено в судебном заседании, государственным инспектором г. Казани по пожарному надзору 26.02.2021 в адрес … было выдано предписание № 11/1/7 об устранении нарушений требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара, в котором было указано на необходимость устранения нарушений до 01.02.2022. 
В ходе проверки …г. Казани установлено, что нарушения, указанные в предписании от 26.02.2021 в полном объеме не устранены (не устранен пункт 5 предписания – к зданию … не обеспечен подъезд пожарных автомобилей со всех сторон, о чем был составлен акт № 13 от 03.02.2022. По факту невыполнения предписания должностным лицом административного органа 28.02.2022 в отношении заместителя директора … г. Казани Заляловой Ф. И. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Указанные обстоятельства и виновность Заляловой Ф. И. в совершении административного правонарушения подтверждается: определением о передаче материалов административного дела по подведомственности (л.д. 2); протоколом об административном правонарушении № … от 28.02.2022 (л.д. 13); решением № 13 от 03.02.2022 о проведении внеплановой выездной проверки в области пожарной безопасности (л.д. 3-4); актом выездной проверки № 13 от 03.02.2022 (л.д. 9-10); предписанием № 11/1/7 от 26.02.2021 (л.д. 11-12); протоколом осмотра (л.д. 5-6); протоколом опроса (л.д. 7-8); копией приказа о назначении на должность Заляловой Ф. И. (л.д. 14), копией приказа о назначении ответственного лица за противопожарную безопасность Заляловой Ф. И. (л.д. 15); иными материалами, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с положениями статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, уполномоченным должностным лицом, каких-либо процессуальных нарушений при его составлении не установлено, в связи с чем данный протокол признан судом допустимым доказательством по делу.

В соответствии с требованиями статьи 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при рассмотрении дела об административном правонарушении на основании полного и всестороннего анализа собранных по делу доказательств установлены все фактические и юридически значимые обстоятельства, предусмотренные статьей 26.1 данного Кодекса.

Из буквального толкования диспозиции части 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях следует, что объективная сторона данного состава административного правонарушения состоит в невыполнении в установленный срок исключительно законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания.

Каких-либо противоречий в материалах дела или сомнений относительно виновности должностного лица - … Залялову Ф. И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не усматривается.

В силу статьи 2.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое данным Кодексом установлена административная ответственность.

В соответствии со статьей 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

При этом под должностным лицом в настоящем Кодексе следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники иных организаций несут административную ответственность как должностные лица (примечание к данной статье).

Учитывая вышеизложенное, заместитель директора по административно-хозяйственной части Залялова Ф. И., назначенный приказом … о/д от 01.09.2021 …, являлась ответственным за обеспечение пожарной безопасности, в соответствии со статьей 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях несет административную ответственность за правонарушение, предусмотренное частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как должностное лицо.

При исследовании вопроса о наличии вины Залялову Ф. И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, установлено, что доказательства, свидетельствующие о том, что Заляловой Ф. И. приняты все зависящие от него меры по выполнению предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, в материалах дела отсутствуют, доказательств наличия чрезвычайных и непреодолимых обстоятельств, исключающих возможность соблюдения Заляловой Ф. И. положений действующего законодательства Российской Федерации, в материалах дела не имеется.

Наличие события и состава правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждены материалами дела об административном правонарушении, нарушений установленного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях порядка производства по делу об административном правонарушении, имеющих существенный характер, не выявлено.

Предписание об устранении нарушений требований законодательства представляет собой акт должностного лица, уполномоченного на проведение государственного надзора, содержащий властное волеизъявление, порождающий правовые последствия для конкретных граждан, индивидуальных предпринимателей и организаций. Условиями для вынесения предписания являются нарушения законодательства Российской Федерации, которые к моменту выдачи такого предписания не устранены нарушителем самостоятельно.

Предписание по своей правовой природе является ненормативным правовым актом, подлежащим обязательному исполнению.

Невыполнение или ненадлежащее выполнение предписания влечет привлечение к административной ответственности.

Сведений о признании предписания от 26.02.2021 в установленном порядке незаконным в материалах дела об административном правонарушении не имеется и суду не представлено.

Таким образом, оценивая в совокупности представленные по делу доказательства, суд приходит к выводу, что предписание было законным. Требования, изложенные в предписании, основаны на нормах действующего законодательства. Доказательств, подтверждающих обратное, в суд не представлено и в судебном заседании не добыто. Доказательств того, что совершение правонарушения было вызвано чрезвычайными, объективно непредотвратимыми обстоятельствами либо непреодолимыми препятствиями, не имеется. Вина должностного лица состоит в том, что при должной осмотрительности и надлежащем исполнении своих обязанностей он мог своевременно выявить нарушения законодательства в области пожарной безопасности, предпринять своевременные меры по их устранению, но этого сделано не было. Для устранения нарушений обязательных требований пожарной безопасности в здании по улице Окольная, д. 25, города Казани в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации в сфере обеспечения пожарной безопасности был предоставлен разумный срок.

При изложенных обстоятельствах суд считает, что вина Заляловой Ф. И. как должностного лица нашла своё подтверждение и в её действиях усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, – невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере образования.

Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в силу статьи 1.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, должны толковаться в пользу Заляловой Ф. И. судом не установлено.

Оснований для вывода о наличии исключающего производство по делу обстоятельства, предусмотренного положениями части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не имеется.

Поскольку правонарушение в сфере пожарной безопасности имеет повышенную общественную опасность, поэтому оснований для прекращения производства по делу в соответствии со статьёй 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не имеется. При этом наступление вредных последствий не является квалифицирующим признаком объективной стороны данного административного правонарушения, поэтому отсутствие указанных последствий не свидетельствует о малозначительности деяния.

При назначении административного наказания Заляловой Ф. И, суд учитывает характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, её имущественное положение, раскаяние и меры, принятые в целях исполнения предписания, как обстоятельства, смягчающие административное наказание, и отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, и, принимая во внимание фактические обстоятельства совершения административного правонарушения, суд считает возможным назначить Заляловой Ф. И. минимальное наказание, предусмотренное санкцией части 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:

признать должностное лицо – … – Залялову ….. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства. 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу по реквизитам: получатель УФК по РТ (Министерство Юстиции РТ), ИНН 1654003139, КПП получателя 165501001, номер счета получателя платежа  03100643000000011100 в отделение –НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань / УФК по РТ, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 
73111601193010005140, идентификатор: 0318690900000000027722518.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения его копии, через мирового судью.

Мировой судья                                              Халиуллина В. И.
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