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        28.03.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), в отношении Шайдуллина …, разъяснив ему права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 части 2, 30.1-30.5 КоАП РФ, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не поступило, отводов не заявлено,

установил:
Шайдуллин А. Р. потреблял наркотические средства без назначения врача в общественном месте при следующих обстоятельствах: 26.05.2021 в 18:00 Шайдуллин А. Р. по адресу: г. Казань, ул…., употребил наркотическое средство путём курения без назначения врача. Согласно акту медицинского освидетельствования № … от 26.05.2021 в моче Шайдуллина А. Р. обнаружен …., установлено состояние опьянения, чем установлен факт употребления наркотических веществ, тем самым Шайдуллин А. Р. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 20.20 КоАП РФ.
При рассмотрении дела посредством систем видеосвязи Шайдуллин А. Р. с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал.
Выслушав Шайдуллина А. Р., исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
На основании ст.40 ФЗ от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Указанные обстоятельства и виновность Шайдуллина А. Р. в совершении административного правонарушения, кроме его признательных показаний, подтверждается протоколом об административном правонарушении, рапортом сотрудника полиции, объяснениями Шайдуллина А. Р., рапортом об обнаружении признаков административного правонарушения, актом медицинского освидетельствования, медицинскими справками, оценёнными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ.

Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение Шайдуллиным А. Р. административного правонарушения.

Достоверность и допустимость вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывают, поскольку они непротиворечивы и согласуются между собой, получены в соответствии с требованиями КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные по делу. 

Суд, исследовав доказательства в их совокупности, приходит к выводу, что Шайдуллин А. Р. своими действиями совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 20.20 КоАП РФ – потребление наркотических средств без назначения врача в общественном месте.
Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер административного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, склонного к совершению административных правонарушений, имеющего источник дохода, его состояние здоровья, и обстоятельства, смягчающие административную ответственность, которым в силу пункта 1 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ является раскаяние лица, совершившего административное правонарушение, при этом обстоятельств, отягчающих административную ответственность судом не установлено.

При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о целесообразности назначения виновному в пределах нормы, предусматривающей ответственность за административное правонарушение именно той меры государственного принуждения, которая с наибольшим эффектом достигала бы целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения новых противоправных деяний, а также ее соразмерность в качестве единственно возможного способа достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках производства по делу об административном правонарушении.

Определяя вид и меру административного наказания, суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, и приходит к выводу о целесообразности назначения административного наказания в виде административного штрафа, предусмотренного санкцией части 2 статьи 20.20 КоАП РФ, а именно в размере 5000 рублей, считая данный вид и размер наказания наиболее отвечающим принципам справедливости, неотвратимости и целесообразности юридической ответственности, а также тяжести содеянного. 
С учётом требований пункта 2.1 части 2 статьи 4.1 КоАП РФ, суд находит целесообразным возложить на Шайдуллина А. Р. дополнительную обязанность, поскольку последний состоит на учете в РНД с … года с диагнозом: «…».

Учитывая изложенное и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Шайдуллина … признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.20 КоАП РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей.

Обязать Шайдуллина …. пройти диагностику, и, в случае нуждаемости (необходимости), профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в специализированном учреждении «РНД МЗ РТ» (г. Казань, ул. … по месту жительства (либо регистрации) в течении десяти суток со дня вступления в законную силу настоящего постановления.

Для контроля исполнения Шайдуллиным Артемом Равилевичем возложенной обязанности по вступлению в законную силу копию настоящего постановления направить в ОНК Управления МВД России по г. Казани для исполнения, и для сведения в РНД МЗ РТ.

Разъяснить Шайдуллину А. Р., что в соответствии со статьёй 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена данная обязанность - влечёт наложение административного штрафа в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (Министерство Юстиции РТ), ИНН 1654003139, КПП получателя 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение –НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203019000140, идентификатор 0318690900000000027707251.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В силу части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья 



     Халиуллина В. И.
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