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город Казань, ул. Алафузова, д. 4
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, в отношении Сякаевой …,
установил:
Сякаева ... 09.04.2022 в 23:15 часов у дома № . по улице .. г. Казани передала управление транспортным средством марки «..», государственный регистрационный знак .. регион, С .., находившемуся в состоянии алкогольного опьянения. 
Сякаева .. извещенная надлежащим образом о времени и месте, на рассмотрение дела об административном правонарушении не явилась, ходатайствовала о рассмотрении дела без ее участия (л.д. 14).

На основании ч. 1 ст. 25.15, ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ суд считал возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Суд, исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения, влечёт наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

Согласно пункту 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утверждённых Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090, водителю запрещается передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, в болезненном или утомлённом состоянии. 
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что 10.04.2022 инспектором ДПС полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани в отношении Сякаевой ... составлен протокол … об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, согласно которому 09.04.2022 в 22:23 часов по адресу: г. Казань, ул. .., д., Сякаева ... в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения передала управление транспортным средством марки «..» государственный регистрационный знак .. регион С ..., который был в состоянии алкогольного опьянения.

Согласно протоколу об административном правонарушении .. автомобиль марки «…» государственный регистрационный знак .. регион принадлежит Сякаевой ... (л. д. 5, 18).
Состояние алкогольного опьянения С.. который управлял транспортным средством «..» государственный регистрационный знак .. регион, подтвердилось при проведении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения техническим прибором измерения, что следует из акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО № .. от 09.04.2022, в котором водитель указал, что согласен с результатом освидетельствования (п. 11 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 КоАП РФ») (л.д. 20, 22).

Нарушений порядка проведения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, которые позволили бы результаты освидетельствования признать недопустимым доказательством, судом не установлено.

С учетом изложенного, факт непосредственной передачи Сякаевой ... управления транспортным средством Сякаеву ..., находившемуся в состоянии опьянения, в нарушение п. 2.7 ПДД РФ объективно подтвержден совокупностью исследованных по делу доказательств.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу. Суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.

Суд принимает фактические данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении, в качестве достоверного, объективного доказательства вины в совершении С ... вмененного правонарушения. Протокол составлен компетентным лицом, в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 28.2 КоАП РФ, протокол содержит все необходимые для принятия по делу решения сведения.

Доказательства получены с соблюдением требований КоАП РФ. Существенные противоречия о фактах в указанных доказательствах отсутствуют. Оснований для признания их недопустимыми или недостоверными у суда не имеется.

В соответствии со статьей 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

Согласно статье 26.1 КоАП РФ в ходе рассмотрения дела об административном правонарушении выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, виновность лица в совершении административного правонарушения и иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Учитывая изложенное, оценив в совокупности, полученные в соответствии с законом доказательства по делу, суд считает вину Сякаевой ... в совершении административного правонарушения доказанной, что подтверждается собранными по делу доказательствами: протоколом об административном правонарушении в отношении Сякаевой ... (л.д. 2); письменными объяснениями инспекторов ДПС полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани Ф..., С..., полученными с соблюдением положений статьи 25.6, статьи 17.9 КоАП РФ, об обстоятельствах выявления административного правонарушения в действиях Сякаеву ... (л.д. 3,4); копией протокола об административном правонарушении в отношении Сякаева В... (л.д. 5, 18); копией акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения с приложенным к нему бумажным носителем с показаниями технического средства измерения в отношении Сякаева ... (л.д. 20,22); и иными материалами дела, которым судом дана оценка на предмет допустимости, достоверности, достаточности по правилам статьи 26.11 КоАП РФ.

Исследовав и проанализировав представленные доказательства, суд приходит к выводу о том, что данные доказательства собраны в соответствии с требованиями статьи 26.2 КоАП РФ, а именно содержат фактические сведения о событии правонарушения, времени и месте его совершения, указано существо правонарушения в соответствии с пунктом ПДД РФ и КоАП РФ, каких-либо фактов нарушения определённой законом процедуры сбора и фиксации доказательств, не установлено, в связи с чем, подвергать сомнению письменные доказательства у суда оснований не имеется. Представленные доказательства последовательны, находятся в достаточном соответствии друг с другом, а потому подлежат признанию достоверными относительно обстоятельств правонарушения, и имеющими доказательственную силу. 

Совершение правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, характеризуется как умыслом, так и неосторожностью, когда водитель, передавший управление, не знал об опьянении другого лица, заведомо или по небрежности не проверил его состояние. Поэтому не обеспечение владельцем сохранности своего автомобиля от неправомерной эксплуатации его другими лицами не влечет освобождение владельца от ответственности за передачу управления автомобилем лицу, находящемуся в состоянии опьянения.

Водитель вправе передать управление транспортным средством лишь после того, как убедится, что соответствующее лицо не находится в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, в болезненном или утомленном состоянии и имеет при себе водительское удостоверение.

Факт нахождения С .. в состоянии алкогольного опьянения достоверно подтвержден представленными в материалы дела доказательствами, в том числе, актом освидетельствования С .состояние алкогольного опьянения, в котором отражены результаты проведенного в отношении него освидетельствования.

Таким образом, Сякаева ..., передавая управление своим автомобилем, должна была убедиться в том, что С ... может управлять транспортным средством, и при надлежащей внимательности могла обнаружить признаки опьянения.

Не убедившись в том, что лицо, которое управляет её транспортным средством, не находится в состоянии опьянения, заведомо или по небрежности, Сякаева .. не выполнила обязанности, предусмотренные пунктом 2.7 Правил дорожного движения.

При указанных выше обстоятельствах суд приходит к выводу, что своими действиями Сякаева... совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ – передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения.

Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в силу статьи 1.5 КоАП РФ, должны толковаться в пользу Сякаевой ... не усматривается.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, не установлено.

В соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Оснований для назначения Сякаевой ... меры административного наказания в виде предупреждения, предусмотренной статьей 3.4 КоАП РФ, либо полного её освобождения от административной ответственности, либо прекращения производства по делу об административном правонарушении судом не установлено.

Санкция части 2 статьи 12.8 КоАП РФ предусматривает в качестве административного наказания наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

При этом лишение права управления транспортными средствами является безальтернативным (обязательным) дополнительным административным наказанием.

Согласно сведениям ГИБДД Сякаевой ... по состоянию на 26.04.2022 водительское удостоверение на право управления транспортными средствами не выдавалось (л.д. 24).

Согласно разъяснениям Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 КоАП РФ» когда санкция применяемой статьи предусматривает обязательное назначение основного и дополнительного административных наказаний (например, часть 2 статьи 12.8 КоАП РФ), но одно из них не может быть назначено лицу, не имеющему права управления транспортными средствами, ему назначается только то из административных наказаний, которое может быть назначено (применительно к части 2 статьи 12.8 КоАП РФ - административный штраф) (часть 3 статьи 3.3 КоАП РФ).

При таких обстоятельствах, в целях, предусмотренных частью 1 статьи 3.1 КоАП РФ, суд приходит к убеждению, что Сякаевой ... необходимо назначить наказание виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Сякаеву … признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 30000 (Тридцати тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ) ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/с 03100643000000011100, банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, УИН 18810416222000043682.
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, расположенную по адресу: Республика Татарстан г. Казань, ул. Алафузова, дом 4, кабинет № 215.

В соответствии со статьями 30.1, 30.3 КоАП РФ постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Кировский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения или вручения копии постановления через мирового судью.

 Мировой судья



     Халиуллина В. И.
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