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Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 7.27.1 КоАП РФ, в отношении Цыбенко ….,
установил:
Цыбенко ... 02.04.2022 в 15.00 час., находясь в суши-баре «..» принадлежащего ИП ... по адресу: г. Казань, ул. .. путем обмана и злоупотребления доверием не произвёл оплату за оказанную услугу в размере 808 рублей, в виде заказа еды, после потребления в пищу, тем самым причинив ИП ... имущественный ущерб собственнику, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 7.27.1 КоАП РФ.
Цыбенко ..., будучи извещенным надлежащим образом о дате, времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явился, ходатайств об отложении дела в суд не поступало. 

Учитывая, что имеются данные о надлежащем извещении Цыбенко .. о месте и времени рассмотрения дела, суд, исходя из требований части 2 статьи 25.1 КоАП РФ, полагал возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении в его отсутствие. 

Исследовав представленные доказательства, суд приходит к следующему.

Статьей 7.27.1 КоАП РФ за причинение имущественного ущерба собственнику или иному владельцу имущества путем обмана или злоупотребления доверием при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния установлена административная ответственность в виде административного штрафа в размере до пятикратной стоимости причиненного ущерба, но не менее пяти тысяч рублей.

Указанные обстоятельства и виновность Цыбенко .. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.27.1 КоАП РФ, подтверждается приложенными к протоколу об административном правонарушении доказательствами: протоколом об административном правонарушении, заявлением и объяснением М…. – представителя потерпевшего, объяснением Т…которые при заполнении письменных документов были предупреждены по ст. 17.9 КоАП РФ, не доверять которым у суда оснований не имеется, рапортом сотрудника полиции, копией не оплаченного счета суши бара, в котором указано, что в 16.46 часа 02.04.2022 был сделан заказ на сумму 808 руб.
Данные доказательства получены в соответствии со статьей 26.2 КоАП РФ и оценены в совокупности согласно требованиям статьи 26.11 КоАП РФ.

Протокол об административном правонарушении составлен в установленном законом порядке: уполномоченным на то должностным лицом и содержит все сведения, необходимые для рассмотрения дела.

Содержание и оформление протокола об административном правонарушении соответствует требованиям статьи 28.2 КоАП РФ.

Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение Цыбенко ... административного правонарушения.

С учетом изложенного, суд приходит к выводу, что вина Цыбенко ... нашла свое подтверждение, его действия надлежит квалифицировать по статье 7.27.1 КоАП РФ – причинение имущественного ущерба собственнику путем обмана, при этом отсутствовали признаки уголовно наказуемого деяния.

Обстоятельств, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Учитывая обстоятельства совершения административного правонарушения, личность Цыбенко В.В., для достижения цели наказания и его влияния на виновного, суд считает целесообразным назначить Цыбенко В.В наказание в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей. На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Цыбенко … признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.27.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (Министерство Юстиции РТ), ИНН 1654003139, КПП получателя 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение –НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601073019000140, идентификатор 0318690900000000028318609.
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП Российской Федерации административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В силу части 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В подтверждение оплаты административного штрафа квитанцию (копию таковой) необходимо представить в канцелярию судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан, расположенную по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Алафузова, д. 4, кабинет № 215 (е-mail: ms.4702@tatar.ru) до истечения указанного срока.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.
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