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г. Казань, ул. Алафузова, д. 4




10.06.2022

Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), в отношении Мириева …,

установил:
Мириев ... 02.04.2022 в 00.39 час., следуя в районе дома . по ул. ..г. Казань, будучи лишенным права управления транспортным средством, управлял автомашиной марки «…», государственный регистрационный знак … регион, чем нарушил пункт 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации.

Мириев .. о месте и времени судебного заседания, назначенного на 02.06.2022 в 09:30 был заблаговременно извещен судебной повесткой, направленной по адресу его места жительства, указанному со слов Мириева ... в протоколе об административном правонарушении, почтовое извещение не было получено Мириевым … и вернулось в адрес суда в связи с истечением срока хранения. Судебное заседание было отложено, постановлено подвергнуть Мириева ... принудительному приводу. Принудительный привод не исполнен, по причине отсутствия Мириева .. по месту жительства.

Таким образом, мировым судьей были предприняты все необходимые меры для обеспечения права Мириева .. на личное участие в рассмотрении дела. 

При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о рассмотрении дела об административном правонарушении в отсутствие Мириева ..., что согласуется с требованиями части 2 статьи 25.1 КоАП РФ и правовой позицией, изложенной в пункте 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии с частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами, влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.

Согласно пункту 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации (утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090) водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им, для проверки водительское удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории.

Поскольку лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вменяется управление транспортным средством как водителю, лишенному права управления транспортными средствами, то обстоятельством, подлежащим доказыванию по делу, является факт управления транспортным средством в период, когда лицо было лишено права управления транспортными средствами.

В силу правовых выводов, изложенных в п. 8 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», лишенным права управления транспортными средствами является лицо, которому на основании вступившего в законную силу постановления по делу об административном правонарушении назначено административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами (ст. 3.8 КоАП РФ) либо в отношении которого имеется вступивший в законную силу приговор суда о назначении наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами (ст. 47 УК РФ).

При этом лишение лица права управления транспортными средствами означает, что это лицо одновременно лишается права управления всеми транспортными средствами независимо от того, транспортным средством какой категории (подкатегории) оно управляло в момент совершения административного правонарушения.

Обстоятельство лишения Мириева … права управления транспортными средствами подтверждается копией постановления мирового судьи судебного участка № ..судебном районе … № … от 30.10.2017, вступившего в законную силу .., согласно которому Мириев .. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ, и ему было назначено наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год (л.д. 17-19).

В силу ч. 1 ст. 32.7 КоАП РФ течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права.

На момент совершения вмененного по настоящему делу правонарушения (02.04.2022) срок лишения специального права в виде права управления транспортными средствами не являлся истекшим, поскольку водительское удостоверение Мириевым ... сдано не было (л.д. 22).

Факт управления Мириевым .. транспортным средством последним не оспаривался и подтверждается совокупностью исследованных судом по делу доказательств, в частности:

– протоколом .. от 02.04.2022, согласно которому Мириев ... в 01:15 в связи с управлением 02.04.2022 в 01:15 у д. .. по ул. .. управлял легковым транспортным средством марки «..», государственный регистрационный знак … регион в связи с выявлением правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, на основании ч. 1 ст. 27.12 КоАП РФ был отстранен от управления указанным транспортным средством (л.д. 3);

- протоколом ….. от 02.04.2022 о задержании транспортного средства «…», государственный регистрационный знак .. регион (л.д. 4);

- справкой по задержанию водителя, управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения (л.д. 5);
- протоколом о доставлении, протоколом о задержании, согласно содержанию которых Мириев .. доставлен ОП № .. «..» УМВД России по г. Казани в 02:20 час 02.04.2022 в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ (л. д. 7,8);
В связи с изложенным в отношении Мириева ... был составлен протокол об административном правонарушении .. от 02.04.2022 по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ (л.д. 2).
Согласно положениям статьи 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение Мириевым ... административного правонарушения.

Оценив все собранные по делу доказательства, суд приходит к выводу о том, что Мириев ..., в нарушение пункта 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, осуществлял управление транспортным средством, будучи лишенным права управления транспортными средствами. 

При таких обстоятельствах, суд считает факт совершения Мириевым .. правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, установленным и доказанным.

В соответствии со ст. 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Оснований для назначения Мириеву … меры административного наказания в виде предупреждения, предусмотренной ст. 3.4 КоАП РФ, либо полного его освобождения от административной ответственности, либо прекращения производства по делу об административном правонарушении судом не установлено.

Санкция ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ предусматривает в качестве административного наказания наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.

При назначении административного наказания суд в соответствии с положениями статей 3.1, 4.1, 4.2, 4.3 КоАП РФ учитывает цели административного наказания, характер совершенного административного правонарушения, обстоятельства его совершения, а также данные о личности Мириева ..., его семейном и имущественном положении, отсутствие как смягчающих, так и отягчающих административное наказание обстоятельств.

В целях предупреждения совершения Мириевым …. новых правонарушений и воспитания добросовестного отношения к исполнению обязанностей по соблюдению Правил дорожного движения Российской Федерации, принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, и имеющего повышенную общественную опасность, поскольку обусловлено управлением источником повышенной опасности, суд приходит к убеждению, что достижение воспитательной предупредительной цели административного наказания возможно лишь с назначением Мириеву …. административного наказания в виде административного штрафа в размере 30000 руб. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:
признать Мириева … виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (Тридцать тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946, КПП 165945001 р/счет 03100643000000011100, кор/счет 40102810445370000079, КБК 18811601123010001140 в Отделение НБ Республика Татарстан//УФК по РТ г. Казань, БИК: 019205400, код ОКТМО 92701000, УИН 18810116222000116555.

Разъяснить Мириеву …. положения ст. 32.2 КоАП РФ, в соответствии с которыми административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых лицо, привлеченное к административной ответственности, вправе обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Предупредить Мириева .. об административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в случае неуплаты административного штрафа в срок, предусмотренный ст. 32.2 КоАП РФ.

Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, расположенную по адресу: Республика Татарстан г. Казань, ул. Алафузова, д. 4, кабинет № 215.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения его копии, через мирового судью.
Мировой судья 



Халиуллина В. И.

4

