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г. Казань, ул. Алафузова, дом 4

Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Халиуллиной В. И., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.1.1 КоАП РФ (далее по тексту КоАП РФ), в отношении 

Хусаиновой … …, ..,
разъяснив ей права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 частью 2, 30.1-30.5 КоАП РФ, 
при участии потерпевшего А…
сурдопереводчика Н.,

УСТАНОВИЛ:

Хусаинова ... 29.05.2022 примерно в 22:00 час., находясь по адресу г. Казань. ул. .. в ходе словесной ссоры на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, ударила скалкой А…по левому локтю, по левой стороне поясницы, по указательному пальцу правой руки и по мизинцу левой руки, причинив А. физическую боль и телесные повреждения в виде …. которые, согласно заключения эксперта № …. от 31.05.2022, не повлекли кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью, тем самым Хусаинова М. Э. совершила административное правонарушение статьей 6.1.1 КоАП РФ. При этом её действия не повлекли последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, уголовно наказуемого деяния не содержат.

Хусаинова …. при рассмотрении дела посредством систем видеосвязи подтвердила, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах, между ней её бывшим мужем А…. произошла словесная ссора, затем переросла в конфликт, в ходе которого последний нанес ей побои, а она, испугавшись, взяла скалку, но ударов ею ему нанести не успела, так как А…. выхватил скалку из ее рук.

Потерпевший А… при рассмотрении дела посредством систем видеосвязи подтвердил изложенные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства, отрицал нанесение побоев со своей стороны, тоже защищался.
Суд, выслушав Хусаинову … А…исследовав представленные по делу доказательства в их совокупности, приходит к следующему. 

В соответствии со статьей 6.1.1 КоАП РФ нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, -влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Фактические обстоятельства дела подтверждены собранными доказательствами: протоколом об административном правонарушении (л.д. 2), копией постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (л.д. 4); заявлением потерпевшего А.. А.Р. (л.д. 4), письменными объяснениями потерпевшего А…Р. (л.д. 12), заключением эксперта ГАУЗ «РБСМЭ МЗ РТ» № …. от 31.05.2022 (л.д. 31-33), и иными доказательствами, которым дана оценка по правилам статьи 26.11 КоАП РФ с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности.

Доказательства получены с соблюдением требований КоАП РФ. Существенные противоречия о фактах в указанных доказательствах отсутствуют. Оснований для признания их недопустимыми или недостоверными у суда не имеется.

Оценив приведенные доказательства в совокупности, суд признает их достаточными для вывода о совершении Хусаиновой ... предусмотренного статьей 6.1.1 КоАП РФ административного правонарушения.

Совокупность представленных в дело доказательств является достаточной для полного и всестороннего установления обстоятельств данного дела, в своей взаимосвязи представленные в дело доказательства позволяют суду прийти к обоснованному выводу о доказанности факта совершения Хусаиновой ... действий, причинивших А. …физическую боль и телесные повреждения в виде …..

Показания потерпевшего А…согласуются между собой, а также с другими доказательствами по делу. 

Объективных причин для оговора потерпевшим Хусаиновой .. судом не установлено. Доказательств, свидетельствующих о наличии таких обстоятельств, суду не представлено.

Суд приходит к выводу, что локализация и характер телесных повреждений, выявленных у А..медицинским экспертом, причины их образования, объективно подтверждают его объяснения, изложенные в протоколе об административном правонарушении, письменных объяснениях и объяснениях, данных суду.

Доказательств тому, что А получил телесные повреждения при иных обстоятельствах, материалы дела не содержат.

Действия Хусаиновой … суд квалифицирует по статье 6.1.1 КоАП РФ как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Неустранимых сомнений в виновности Хусаиновой М. Э. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 КоАП РФ, не усматривается.

Согласно статье 4.1 КоАП РФ при наложении административного взыскания учитываются характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.

В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность суд учитывает состояние здоровья Хусаиновой …., наличие инвалидности 3 группы, наличие малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Учитывая обстоятельства совершения административного правонарушения, личность Хусаиновой ..., отсутствие отягчающих обстоятельств, наличие смягчающих обстоятельств, для достижения цели наказания и его влияния на виновного, суд считает возможным назначить наказание в виде штрафа в размере 5000 руб. На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Хусаинову … признать виновной в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.1.1 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (Министерство Юстиции РТ), ИНН 1654003139, КПП получателя 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение –НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань // УФК по РТ, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601063010101140, идентификатор 0318690900000000028624346.

Разъяснить положения статьи 32.2 КоАП РФ, согласно которой административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья 



     Халиуллина В. И.
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