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18.08.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), в отношении Гришина …, разъяснив ему права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 части 2, 30.1-30.5 КоАП РФ, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не поступило, отводов не заявлено,

установил:

Гришин А. Ю. по состоянию на 20.06.2022, находясь по адресу: г. Казань, ул. …, уклонился от прохождения курса лечения у нарколога по приговору Кировского районного суда города Казани Республики Татарстан от 24.02.2022, вступившим в законную силу, в связи с чем УУП ОП № 3 «Зареченский» УМВД РФ по г. Казани …. в отношении Гришина А. Ю. составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.9.1 КоАП РФ, и дело в соответствии со статьей 29.4 КоАП РФ передано мировому судье для рассмотрения по существу.

Дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 КоАП РФ, в соответствии с частью 1 статьи 23.1 КоАП РФ отнесено к компетенции мирового судьи, принцип территориальной подсудности дела мировому судье судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан соблюден. 
При рассмотрении дела посредством систем видеосвязи Гришин А. Ю. вину признал.

Выслушав Гришина А. Ю., исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

В силу статьи 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена данная обязанность, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток. Согласно примечанию к указанной статье, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Согласно примечанию к указанной норме лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

В соответствии со статьей 54 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» государство гарантирует больным наркоманией оказание наркологической помощи и социальную реабилитацию, при этом наркологическая помощь больным наркоманией включает профилактику, диагностику, лечение и медицинскую реабилитацию. Наркологическая помощь больным наркоманией оказывается при наличии их информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство, а больным наркоманией несовершеннолетним - при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство одного из родителей или иного законного представителя (за исключением установленных законодательством РФ случаев приобретения несовершеннолетними полной дееспособности до достижения ими 18-летнего возраста).

На больных наркоманией, находящихся под диспансерным наблюдением и продолжающих потреблять наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо уклоняющихся от лечения, а также на лиц, привлеченных к административной ответственности и нуждающихся в лечении от наркомании, по решению суда может быть возложена обязанность пройти лечение от наркомании и могут быть назначены иные меры, предусмотренные законодательством РФ.

Как следует из материалов дела, приговором Кировского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 24.02.2022, вступившим в законную силу, на Гришина А. Ю. возложена обязанность пройти курс лечения и наблюдения у врача-нарколога. 

Из сообщения ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ» следует, что Гришин А. Ю. по состоянию на 20.06.2022 от исполнения обязанности, возложенной судебным постановлением, уклоняется.

Вина Гришина А. Ю. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 КоАП РФ, подтверждается протоколом об административном правонарушении, протоколами о доставлении, задержании, извещениями, рапортами сотрудников полиции, копией приговора, копиями направлений, уведомлением ГАУЗ РНД МЗ РТ, письменными объяснениями, ответами на запросы, справками УФСИН, иными материалами дела.

В силу части 2 статьи 26.2 КоАП РФ доказательства устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными КоАП РФ, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, и в совокупности, подтверждают совершение Гришиным А. Ю. административного правонарушения.

Суд, оценивая доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности, пришел к выводу о наличии достаточных данных свидетельствующих о совершении Гришиным А. Ю. действий, попадающих под диспозицию статьи 6.9.1 КоАП РФ, считает, что вина Гришина А. Ю. в совершении административного правонарушения установлена в полном объеме, и квалифицирует его действия по статье 6.9.1 КоАП РФ.

Обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, судом не установлены.

В соответствии с общими правилами назначения административного наказания, основанными на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, административное наказание за совершение административного правонарушения назначается в пределах, установленных законом, предусматривающим ответственность за данное административное правонарушение, в соответствии с КоАП РФ (часть 1 статья 4.1 КоАП РФ).

Разрешая вопрос о мере наказания, руководствуясь общими правилами назначения административного наказания, предусмотренными статьей 4.1 КоАП РФ, суд учитывает характер совершённого правонарушения, данные о личности виновного, его семейное и имущественное положение, наличие источника дохода.

Обстоятельствами, смягчающим административную ответственность, в силу положений статьи 4.2 КоАП РФ является раскаяние (подпункт 1 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ), состояние здоровья его и его близких (часть 2 статьи 4.2 КоАП РФ).

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 КоАП РФ, судом не установлено.

Санкция статьи 6.9.1 КоАП РФ предусматривает в качестве административного наказания наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о целесообразности назначения виновному в пределах нормы, предусматривающей ответственность за административное правонарушение именно той меры государственного принуждения, которая с наибольшим эффектом достигала бы целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения новых противоправных деяний, а также ее соразмерность в качестве единственно возможного способа достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках производства по делу об административном правонарушении.

При определении вида и срока административного наказания суд принимает во внимание, что Гришин А. Ю. уже привлекался к административной ответственности за административных правонарушений с назначением административного наказания в виде административного штрафа, сведений об оплате которого не представлено. Поскольку должного воздействия ранее назначенные наказания на него не оказали, суд исходит из того, что назначение административного наказания в виде административного штрафа по данному делу не будет способствовать достижению целей административного наказания (часть 1 статья 3.1 КоАП РФ).

Учитывая личность Гришина А. Ю., не трудоустроенного, со слов – самозанятого, склонного к совершению административных правонарушений, обстоятельства совершения административного правонарушения, общественную опасность совершенного деяния, характер административного правонарушения, объектом которого являются общественные отношения в области охраны здоровья населения, суд приходит к убеждению, что достижение воспитательной предупредительной целей административного наказания возможно с назначением Гришину А. Ю. административного наказания именно в виде административного ареста.

С учётом обстоятельств совершения правонарушения, личности виновного, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста на 3 суток, считая данный срок наказания наиболее отвечающим принципам справедливости, неотвратимости и целесообразности юридической ответственности, а также тяжести содеянного. 

Обстоятельств, препятствующих для назначения виновному наказания в виде административного ареста, исходя из положений части 2 статьи 3.9 КоАП РФ, судом не установлено.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд

постановил:

Гришина … признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста на срок 3 (трое) суток.

Срок административного ареста исчислять с 17:32 час. 17.08.2022.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья 



Халиуллина В. И.
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