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       город Казань

Мировой судья судебного участка № 3 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее КоАП РФ), в отношении Фаттахова Тимура Ринатовича, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>,
разъяснив ей права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 части 2, 30.1-30.5 КоАП Российской Федерации, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не поступило, отводов не заявлено,

УСТАНОВИЛ:

Фаттахов Т.Р., <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, находясь под административным надзором, допустила нарушение административного ограничения, установленного судом, а именно: не прибыла на регистрацию в О<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008, тем самым нарушил ограничения, установленные судом.

В судебном заседании, проведенном по видеоконференцсвязи, Фаттахов Т.Р. с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал.

Выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность, за несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

Судом установлено, что вступившим законную силу решением <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>в отношении Фаттахова Т.Р. установлены административный надзор и ограничения в виде запрета на посещение мест проведения массовых мероприятий и иных мероприятий и участие в указанных мероприятиях, за исключением участия в выборах; запрета на пребывание вне жилого помещения, являющегося местом жительства, либо пребывание поднадзорного с 22.00 до 06.00 часов, кроме случаев, связанных с исполнением трудовых обязанностей; запрета выезда за пределы муниципального района по избранному месту жительства без письменного разрешения отдела МВД России, осуществляющего контроль за поведением поднадзорного, за исключением случаев, связанных с выполнением трудовых обязанностей; являться 2 раза в месяц в орган внутренних дел по месту жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации. Решением Кировского районного суда г. Казани РТ от 15 марта 2021 года Фаттахову Т.Р. дополнено следующее ограничение: являться на регистрацию 4 раза в месяц в ОВД. 

Указанные обстоятельства и виновность Фаттахова Т.Р. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается показаниями самого Фаттахова Т.Р., письменными материалами дела: протоколом об административном правонарушении №<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, рапортом сотрудника полиции, регистрационным листом поднадзорного лица, графиков прибытия поднадзорного лица на регистрацию, предупреждением, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Таким образом, исследовав доказательства по делу, мировой судья приходит к выводу, что в действиях Фаттахова Т.Р. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административного ограничения, установленного судом в соответствии с федеральным законом.

         Определяя вид и меру административного наказания Фаттахову Т.Р., мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица привлекаемого к административной ответственности, признание вины, наличие малолетнего ребенка на иждивении, как смягчающие вину обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, и считает целесообразным назначить наказание в виде штрафа.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Фаттахова Тимура Ринатовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде административного <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>
Штраф необходимо уплатить получателю: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, Единый казначейский счет № 401 02810445370000079, БИК 019205400  в Отделение НБ РТ// УФК по Республике Татарстан, Код ОКТМО 92701000001, Код бюджетной классификации № 73111601193019000140, УИН 0318690900000000027398536.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Квитанция подлежит направлению в канцелярию судебного участка №3 по Кировскому судебному району г. Казани (420032, г. Казань, ул.Алафузова д. 4, каб. 114).

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

        Мировой судья                





       Р.Р. Валиуллин
