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адрес
Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес фио, рассмотрев материалы в отношении фио, привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, работающего генеральном директором наименование организации, ранее к административной ответственности  привлекавшегося.
Права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные ст.25.1 Кодекса РФ об Административных правонарушениях разъяснены на отдельном бланке - не явился.
                                        У С Т А Н О В И Л:
фио, являясь директором наименование организации, в установленный срок не представил в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 6 по адрес налоговую декларацию (налогового расчета авансового платежа) по налогу на прибыль организации за 6 месяцев дата.
фио в судебное заседание не явился. Извещен надлежащим образом. О причинах неявки суду не сообщил.
Согласно ч.2 ст.25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступало ходатайство об отложении рассмотрении дела, либо если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.
Ходатайств об отложении дела от  фио не поступало.
В связи с чем, мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствии фио.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья пришел к следующему.
Согласно п. 1 ст. 289 НК РФ налогоплательщики независимо от наличия у них обязанности по уплате налога и (или) авансовых платежей по налогу, особенностей исчисления и уплаты налога обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по месту своего нахождения и месту нахождения каждого обособленного подразделения, если иное не предусмотрено настоящим пунктом, соответствующие налоговые декларации в порядке, определенном настоящей статьей.
В соответствии с п. 3 ст. 289 НК РФ налогоплательщики (налоговые агенты) представляют налоговые декларации (налоговые расчеты) не позднее 28 календарных дней со дня окончания соответствующего отчетного периода. Налогоплательщики, исчисляющие суммы ежемесячных авансовых платежей по фактически полученной прибыли, представляют налоговые декларации в сроки, установленные для уплаты авансовых платежей.
Вина фио подтверждается протоколом об административном правонарушении от дата, требованием о предоставлении документов, уведомление № 711.
Мировой судья пришел к выводу о том, что вина фио. нашла свое подтверждение, в его действиях усматривается состав правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.
В силу части 1 статьи 4.1.1 Кодекса  об административных правонарушениях  некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Принимая во внимание обстоятельства дела, учитывая личность лица, привлекаемого к административной ответственности, в отношении которого отсутствуют сведения о привлечении его к административной ответственности ранее, в связи с чем суд считает возможным заменить наказание в виде штрафа на предупреждение.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.10  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  суд 
П О С Т А Н О В И Л :
фио признать виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ограничившись в его адрес предупреждением.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
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