ОПРЕДЕЛЕНИЕ
дата                                              адрес
Мировой судья судебного участка №5 по Московскому судебному району адрес фио, изучив дело об административном правонарушении в отношении фио по ст. 20.21 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Данное дело относится к компетенции мирового судьи.
Обстоятельств, исключающих рассмотрение дела мировым судьей, не имеется.
Протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные КоАП РФ, иные материалы дела оформлены правильно.
Имеющихся материалов достаточно для рассмотрения дела по существу.
Руководствуясь ст.ст.29.1, 29.4 КоАП РФ, мировой судья,
ОПРЕДЕЛИЛ
Дело об административном правонарушении в отношении фио по ст. 20.21 КоАП РФ, принять к своему производству, рассмотреть немедленно.
Мировой судья:                                                        фио
                                                               Дело №5/5-201/2022
                                  УИД 16MS0022-телефон-телефон

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
           дата                                        адрес
           Мировой судья судебного участка №5 по Московскому судебному району адрес фио, в режиме видеоконференцсвязи рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.21 КоАП РФ в отношении фио, ...паспортные данные, с высшим образованием, разведенного, работающего слесарем-ремонтником на «Казань-Оргсинтез», зарегистрированного по адресу: адрес, паспортные данные,
УСТАНОВИЛ:
           дата, в время,  фио,  находясь у дома №64 по адрес адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, шатался, на местности не ориентировался, имел неопрятный внешний вид, невнятную речь, изо рта исходил резкий запах алкоголя, тем самым оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность
В судебном заседании фио вину в совершении административного правонарушения признал.
          Выслушав фио, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
          Факт совершения фио административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении № 8500906 от дата (л.д.2); протоколом об административном задержании №565 от дата (л.д.3); протоколом о доставлении №565 от дата (л.д.4); рапортом сотрудника полиции фио (л.д.5); объяснениями фио, фио (л.д. 6,7); протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения (л.д.8); показаниями прибора «Алкотектор ПРО-100» от дата, согласно которому у фио выявлено наличие алкоголя в количестве 0,909 мг/л в время, 1,004 мг/л в время (л.д.9а, 9б); актом освидетельствования фио на состояние алкогольного опьянения №435-789 от дата (л.д.9).
           Таким образом, суд считает установленным, что своими действиями фио совершил правонарушение, предусмотренное статьей 20.21 КоАП РФ - появление на улицах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. 
           При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя, характер совершенного правонарушения.
 К смягчающим административную ответственность обстоятельствам суд относит признание вины. 
 Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
С учетом характера правонарушения, личности правонарушителя, смягчающих и отсутствием отягчающих обстоятельств, суд считает возможным назначить наказание фио в виде административного штрафа.
         На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9,  29.10 КоАП РФ, суд 
ПОСТАНОВИЛ:
            Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма в  доход  государства в лице (УФК по РТ (Министерство юстиции РТ) ИНН телефон,  р/счет 03100643000000011100 в Отделение НБ наименование организации России//УФК по РТ адрес,  БИК телефон, код бюджетной классификации 73111601203010021140, КПП телефон, Код ОКТМО телефон, идентификатор 0318690900000000028198505).
Разъяснить фио, что в соответствии со ст.32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
           Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано  прокурором в    Московский районный суд адрес  в   течение 10 суток.
Мировой судья:                                                                           фио
