Дело № 5/5-210/2022
УИД 16MS0022-телефон-телефон
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
       дата                                                   адрес
Мировой судья судебного участка №5 по Московскому судебному району адрес фио, изучив материалы дела об административном правонарушении по статье 6.1.1 КоАП РФ в отношении фио,
У С Т А Н О В И Л:
В постановлении мирового судьи судебного участка №5 по Московскому судебному району адрес от дата, вынесенном по делу об административном правонарушении по статье 6.1.1 КоАП РФ в отношении фио, допущена описка, а именно, не указан идентификатор лица, привлекаемого к административной ответственности паспортные данные.

С учетом изложенного суд считает необходимым исправить допущенную в постановлении описку без изменения содержания постановления, указав  идентификатор лица, привлекаемого к административной ответственности паспортные данные. 
Руководствуясь ст.29.12.1 КоАП РФ, мировой судья
О П Р Е Д Е Л И Л:
Внести исправление в постановление мирового судьи судебного участка №5 по Московскому судебному району адрес от  дата, вынесенном по делу об административном правонарушении по статье 6.1.1 КоАП РФ в отношении фио, указав идентификатор лица, привлекаемого к административной ответственности паспортные данные.
Мировой судья:                                                   фио
