Копия                                                                                           дело № 5-13/1/2022
УИД: 16MS0036-01-2021-003673-21
13 января 2022 года

Республика Татарстан, город Казань, улица Авангардная, дом 143.

Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ в отношении должностного лица:

председателя правления Садоводческого некоммерческого товарищества «Автомобилист» (ИНН /данные изъяты/) – Карнаушенко а.с., /данные изъяты/, 

установил:
Карнаушенко А.С., являясь председателем правления Садоводческого некоммерческого товарищества «Автомобилист» (далее по тексту – СНТ «Автомобилист», расположенного по адресу: /данные изъяты/, допустил нарушение пункта 2-2 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», срока сдачи сведений в органы Пенсионного фонда Российской Федерации сведения (документы), необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а именно: сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за февраль 2021 года представлены с нарушением срока – 14 апреля 2021 года, тогда как срок предоставления не позднее 15 марта 2021 года.
Карнаушенко А.С., будучи надлежащим образом, извещенным по адресу места жительства, указанному в протоколе об административном правонарушении (подтвержденного справкой адресно-справочной работы УВМ МВД по Республике Татарстан), а также месту нахождения юридического лица, на судебное заседание не явился, причину неявки суду не сообщил. С ходатайством об отложении рассмотрения дела он также не обращался. В подтверждение факта извещения Карнаушенко А.С. к материалам настоящего дела приобщены почтовые отправления разряда «Судебное» с отметкой «истек срок хранения». 

Часть 2 статьи 25.1 КоАП РФ предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

В соответствии с пунктом 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343. 

Суд расценивает данные действия Карнаушенко А.С., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 КоАП РФ считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Исследовав материальны административного дела, мировой судья приходит к следующему.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

В соответствии с подпунктом 2 статьи 11 Федерального закона N 27-ФЗ от 1 апреля 1996 года «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).

Согласно статьей 15 Федерального закона № 27-ФЗ от 1 апреля 1996 года на страхователей возложена обязанность в установленный срок представлять органам Пенсионного фонда Российской Федерации сведения о застрахованных лицах, определенные настоящим Федеральным законом.

Мировой судья, исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина Карнаушенко А.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ подтверждается следующими доказательствами: протоколом № 53 об административном правонарушении от 8 декабря 2021 года, в котором изложены обстоятельства дела; копией акта о выявлении правонарушения № 53 от 2 ноября 2021 года; копией реестра документов страхователя СНТ «Автомобилист» о предоставлении сведений в УПФР с указанием даты отправления – 14 апреля 2021 года; списком почтовых отправлений от 8 декабря 2021 года; списком почтовых отправлений от 3 ноября 2021 года; копией выписки из Единого государственного реестра юридических лиц в отношении СНТ «Автомобилист», согласно которой руководителем общества является Карнаушенко А.С.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

При указанных обстоятельствах мировой судья квалифицирует действия Карнаушенко А.С. по части 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ – непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Оснований, позволяющих признать совершенное должностным лицом административное правонарушение малозначительным и освобождении её от административной ответственности в соответствии со статьей 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с учетом положений пункта 21 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», не имеется. 

При назначении Карнаушенко А.С. административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, отсутствие обстоятельств, отягчающих и (или) смягчающих административную ответственность обстоятельств, в связи с чем, мировой судья считает возможным назначить должностному лицу – председателю правления СНТ «Автомобилист» Карнаушенко А.С. наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренного санкцией статьи.

Руководствуясь часть. 1 статьи 15.33.2, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Карнаушенко а.с. - председателя правления Садоводческого некоммерческого товарищества «Автомобилист» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: получатель штрафа - получатель штрафа – УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан); ИНН получателя - 1654003139; КПП получателя - 165501001; расчётный счёт – 4010 181 080 000 001 0001; в Отделение – НБ Республика Татарстан; БИК - 049205001; ОКТМО – 92701000001; КБК – 73111601153019000140; УИН – 0318690900000000026405773.

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60 дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60 дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Разъяснить Карнаушенко А.С., что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный  суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья: подпись

«копия верна»
Мировой судья                                                                              Знатнова Г.М.
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