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Мировой судья судебного участка № 10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Е.В. Грицков, 
рассмотрев дело об административном правонарушении в открытом судебном заседании по части 1 статье 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Костроминой И. Н., данные изъяты, 

установил:

данные изъяты 2021 года по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. данные изъяты, у Костроминой И.Н. имелись признаки наркотического опьянения, медицинское освидетельствование показало состояние опьянения, обнаружен запрещенный препарат бензодиазепин, метадон, марихуана.

В судебное заседание Костромина И.Н. не явилась, извещена надлежащим образом.
Мировой судья исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

В соответствии со статьей 26.2 КоАП РФ, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.
Событие административного правонарушения и вина Костроминой И.Н. в его совершении подтверждается исследованными в ходе рассмотрения доказательствами, в частности: протоколом № данные изъяты об административном правонарушении, в котором указаны обстоятельства совершенного             Костроминой И.Н. правонарушения, рапортами сотрудника полиции; актом о результатах химико-токсикологических исследований согласно которому в моче Костроминой И.Н. было обнаружено наркотическое средство – бензодиазепин, метадон, марихуана.

В связи с вышеизложенным мировой судья квалифицирует действия Костроминой И.Н. по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ – потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Смягчающих и отягчающих административную ответственность           Костроминой И.Н. обстоятельств не установлено.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной.

Поэтому суд считает возможным для достижение целей административного наказания путем назначения Костроминой И.Н. наказания в виде административного штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1,4.2, частью 1 статьи 6.9, статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Костромину И.Н. виновной в совершении правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде в виде штрафа в размере 5 000,00 рублей.

Штраф подлежит уплате в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу получателю: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, расчетный счет 4010 1810 8000 0001 0001, банк – отделение НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, ОКТМО 92701000001, КБК 7311 1601 0630 1000 9140, идентификатор данные изъяты. 

Возложить на Костромину Ирину Николаевну обязанность пройти лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Фаткуллина, дом 9, в течение 10 дней со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу. 

Контроль за исполнением указанной обязанности возложить на Управление Министерства внутренних дел России по городу Казани.

Разъяснить Костроминой Ирине Николаевне, что в силу статьи 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Согласно примечанию к статье 6.9 КоАП РФ лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ. Действие настоящего примечания распространяется на административные правонарушения, предусмотренные частью 3 статьи 20.20 настоящего Кодекса.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня вручения копии постановления через мирового судью.

Согласовано.
   Мировой судья                                                            Е.В. Грицков       

