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31 января 2022 года 
 




                  г. Казань








         

Мировой судья судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Е.В. Грицков,

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении Ерофеева А.В.,

рассмотрев дело об административном правонарушении в открытом судебном заседании по части 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Ерофеева А. В., /данные изъяты/, 
установил:

/данные изъяты/2022 года в /данные изъяты/минут Ерофеев А.В., находясь в магазине «/данные изъяты/» по адресу город Казань, улица /данные изъяты/,  похитил товар общей стоимостью 660,89 рублей без учета НДС, тем самым совершил мелкое хищение путем кражи,.
Данное правонарушение предусмотрено ч.1 ст. 7.27 Кодекса РФ об административных  правонарушениях  -  мелкое хищение чужого имущества стоимостью не более одной тысячи рублей путем кражи.

В суде Ерофеев А.В.  вину в совершении административного правонарушения признал.

Вина Ерофеева А.В.  в совершении правонарушения установлена  материалами дела:

-протоколом об  административном  правонарушении №/данные изъяты/ от /данные изъяты/2022 года, которым зафиксирован факт правонарушения, в графе объяснения лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении;

- протоколом об административном задержании и доставлении;

- заявлением /данные изъяты/ Г.И. о привлечении неизвестного к административной ответственности за кражу;

-объяснениями /данные изъяты/Г.И., /данные изъяты/ Е.К.; 

- рапортом сотрудника полиции;

-справкой о стоимости и возврате товара;

Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствует требованиям статьи 28.2 КоАП РФ.

Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у мирового судьи не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности  подтверждают совершение Ерофеевым А.В. административного правонарушения. 
Собранных доказательств достаточно для признания Ерофеева А.В. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о личности,  его имущественное положение.

Ерофеев А.В. вину в совершении административного правонарушения признал, что учитывается в качестве обстоятельства смягчающего административную ответственность.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, суд признает  совершение Ерофеевым А.В. однородных правонарушений.

С учетом всех данных о личности и в целях предупреждения совершения Ерофеевым А.В. административных правонарушений, мировой судья считает необходимым назначить правонарушителю наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь ч.2 ст. 7.27, ст.ст. 29.9-29.10 Кодекса РФ об административных  правонарушениях, мировой судья     

П О С Т А Н О В И Л:

Ерофеева А.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса РФ об административных  правонарушениях,  подвергнуть его административному наказанию в виде административного штрафа в размере 1 000,00 рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, на реквизиты: Получатель – УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, расчетный счет 4010 1810 8000 0001 0001, банк – отделение НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, ОКТМО 92701000001, КБК 7311 1601 0730 1002 7140, идентификатор /данные изъяты/. 

Штраф подлежит оплате не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу. 

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату  штрафа в установленный законом срок.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 10 по Приволжскому судебному району города Казани.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью.

Согласовано.
Мировой судья:                                                                            Е.В. Грицков
