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              г.Казань                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        



    
Мировой судья судебного участка №11 по Приволжскому судебному району города Казани  Республики Татарстан А.Р. Вафин,
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Ахметзянова Э.М. «данные изъяты»,
рассмотрев с использованием средств видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по части 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Ахметзянова Э.М. «данные изъяты» ,
                                               установил:

«данные изъяты» года в 21 час 53 минуты сотрудниками ГИБДД возле дома №«данные изъяты» был остановлен автомобиль «данные изъяты» с государственным регистрационным знаком «данные изъяты» под управлением Ахметзянова Э.М. с признаками наркотического опьянения, а именно: неустойчивость позы, резкое изменением окраски кожных покровов лица, поведение не соответствует обстановке. Согласно акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) №«данные изъяты» от «данные изъяты» года у Ахметзянова Э.М. обнаружена марихуана  34 нг/мл и при химико-токсикологическом исследовании №«данные изъяты» от «данные изъяты» года обнаружена дельта девять тетрагидроканнабиноловая кислота.

Дело об административном правонарушении рассматривается с использованием средств видеоконференцсвязи, в связи с тем, что имеется согласие Ахметзянова Э.М. на рассмотрение административного дела в данном порядке.

В ходе судебного заседания Ахметзянова Э.М. вину в инкриминируемом ему административном правонарушении  признал полностью, в содеянном раскаялся. При этом пояснил, что никогда не употреблял и не употребляет наркотические средства, имеет хорошую работу, малолетнего ребенка,  и ему не зачем употреблять какие либо препараты. Он сразу согласился пройти освидетельствование, так как был уверен что ничего не покажет. А также, что он раз в неделю посещает баню, где добавляют разные ароматизаторы, которыми он и мог надышаться.
В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Факт совершения Ахметзяновым Э.М. административного правонарушения подтверждается как его признательными показаниями, данными им в ходе судебного заседания, так и материалами административного дела, а именно:

- протоколом об административном правонарушении №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, где отображены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Ахметзянову Э.М. и где последний собственноручно указал, что с протоколом согласен;
- рапортом сотрудника полиции «данные изъяты» об обнаружении признаков административного правонарушения от «данные изъяты» года, где отображены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Ахметзянову Э.М.;

 - копией протокола об административном правонарушении № «данные изъяты» от «данные изъяты» года, где отражены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Ахметзянову Э.М. по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- протоколом № «данные изъяты» от «данные изъяты» года об отстранении Ахметзянова Э.М. от управления транспортным средством автомобилем «данные изъяты» c государственным регистрационным знаком «данные изъяты»; 
- актом №«данные изъяты» от «данные изъяты» года освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, согласно которому у Ахметзянова Э.М. состояние алкогольного опьянения не установлено;
- протоколом №«данные изъяты» от «данные изъяты» года о направлении Ахметзянова Э.М. на медицинское освидетельствование, где последний собственноручно указал, что согласен пройти медицинское освидетельствование;
- справкой №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, согласно которой у Ахметзянова Э.М. обнаружены клинические признаки, позволяющие предположить наличие опьянения;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, согласно которому у  Ахметзянова Э.М. обнаружена марихуана 34 нг/мл и при химико-токсикологическом исследовании №«данные изъяты» от «данные изъяты» года обнаружено дельта девять тетрагидроканнабиноловая кислота и было установлено состояние его опьянения;

- справкой ГАУЗ «РНД МЗ РТ» №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, согласно которой Ахметзянов Э.М. на учете в ГАУЗ «РНД МЗ РТ» не состоит;
- письменным объяснением сотрудника полиции «данные изъяты», где изложены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Ахметзянову Э.М.;

- письменным объяснением Ахметзянова Э.М., где последний отражает свои признательные показания; 
- протоколом о доставлении от «данные изъяты» года, согласно которому с 10 часов 11 минут по 10 часов 16 минут «данные изъяты» года Ахметзянов Э.М. доставлялся в ОП №8 «Горки» УМВД России по городу Казани.
Представленные доказательства последовательны, дополняют друг друга и согласуются между собой. Допустимость и достоверность указанных доказательств судом проверена. Эти доказательства соответствуют предъявляемым к ним требованиям, а именно содержат фактические сведения о событии правонарушения, времени и месте его совершения, указано существо правонарушения в соответствии со статьей Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, каких-либо фактов нарушения определенной законом процедуры сбора и фиксации доказательств не установлено, в связи с чем, подвергать сомнению эти доказательства у мирового судьи оснований не имеется.
Все указанные доказательства соответствуют в деталях и в целом друг другу, добыты в соответствии с требованиями действующего законодательства, относимы и допустимы. Мировой судья признает данные доказательства относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для привлечения Ахметзянова Э.М. к административной ответственности.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия Ахметзянова Э.М. по части 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса.

Обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется.

При назначении Ахметзянову Э.М. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения, а также учитывает его личность, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Ахметзянова Э.М., мировой судья признает раскаяние в содеянном и наличие на иждивении малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Ахметзянова Э.М. мировым судьей не установлено.

На основании вышеизложенного, учитывая наличие смягчающих и отсутствие отягчающих административную ответственность Ахметзянова Э.М. обстоятельств, характеризующие данные на лицо, привлекаемое к ответственности, мировой судья считает, что достижение целей административного наказания и предупреждения совершения им новых правонарушений, возможно при назначении Ахметзянову Э.М. административного наказания в виде административного штрафа в минимальном размере, не усмотрев оснований для назначения более строгого вида и размера наказания, предусмотренного санкцией части 1 статьи 6.9 КоАП РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 6.9 часть 1, 29.9 - 29.11  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:

Признать Ахметзянова Э.М. «данные изъяты» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему  административное наказание в  виде административного штрафа в размере 4000 (четырех тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, на реквизиты:

Получатель: УФК по РТ (Министерство юстиции РТ, л/с 04112001300); 

р/сч.- 40102810445370000079, в Отделение - НБ РТ Банка России; 

  БИК - 019205400, ИНН - 1654003139; КПП - 165501001; ОКТМО-92701000001, 

КБК – 73111601063010009140, УИН – «данные изъяты».
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Габишева, дом 35, до истечения шестидесятидневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению шестидесяти дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани  Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.

   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного 
   участка №11 по Приволжскому 
   судебному району г.Казани РТ -

                        А.Р. Вафин

