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Мировой судья судебного участка №11 по Приволжскому судебному району города Казани  Республики Татарстан А.Р. Вафин,

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Гатауллиной Ю.Н. «данные изъяты», рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Гатаулиной Ю.Н. «данные изъяты», главного бухгалтера автономной некоммерческой общеобразовательной организации «Международная школа Казани», расположенного по адресу: «данные изъяты», 
установил:

«данные изъяты» года в ходе мониторинга портала Единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней выявлено несвоевременное представление главным бухгалтером автономной некоммерческой общеобразовательной организации «Международная школа Казани» Гатаулиной Ю.Н. информации, представление которой предусмотрено частью 3 статьи 50.5 Лесного кодекса Российской Федерации №200-ФЗ от 04.12.2006 год, а именно декларации о сделке с древесиной по договору на отчуждение древесины по договору №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, заключенному с обществом с ограниченной ответственностью «Леруа Мерлен Восток», так декларация представлена «данные изъяты» года и подписана  «данные изъяты» года, тогда как срок представления декларации не позднее «данные изъяты» года.
В ходе судебного заседания Гатауллина Ю.Н. вину в инкриминируемом ей административном правонарушении признала в полном объеме, в содеянном раскаялась, просила ограничиться предупреждением.

В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Вина Гатауллиной Ю.Н. в совершении административного правонарушения подтверждается как ее признательными показаниями, данными ей в ходе судебного заседания, так и материалами административного дела, а именно: 

- протоколом об административном правонарушении №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, в котором изложены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Гатауллиной Ю.Н.;

- уведомлением (извещением) о времени и месте составления протокола об административном правонарушении №«данные изъяты» от «данные изъяты» года о явке «данные изъяты» года в 10 часов 30 минут, которое было получено Гатауллиной Ю.Н. «данные изъяты» года;
- приказом №«данные изъяты» от «данные изъяты» года о приеме на работу, в соответствии с которым на должность главного бухгалтера автономной некоммерческой общеобразовательной организации «Международная школа Казани» принята Хуснутдинова Ю.Н.;

- приказом от «данные изъяты» года о внесении изменений в учетные документы в связи со сменой фамилии сотрудника, в соответствии с которым фамилия главного бухгалтера автономной некоммерческой общеобразовательной организации «Международная школа Казани» Хуснутдиновой Ю.Н. изменена на фамилию Гатаулина;

-  распечаткой данных с портала ЕГАИС;
- письменным объяснением Гатауллиной Ю.Н., где последняя отражает свои признательные показания;

-  выпиской из ЕГРЮЛ. 

     Представленные доказательства последовательны, дополняют друг друга и согласуются между собой. Допустимость и достоверность указанных доказательств судом проверена. Эти доказательства соответствуют предъявляемым к ним требованиям, а именно содержат фактические сведения о событии правонарушения, времени и месте его совершения, указано существо правонарушения в соответствии с КоАП РФ, каких-либо фактов нарушения определенной законом процедуры сбора и фиксации доказательств не установлено, в связи с чем, подвергать сомнению эти письменные доказательства у мирового судьи оснований не имеется.
В соответствии с частью 1 статьи 50.5 Лесного кодекса Российской Федерации юридические лица, индивидуальные предприниматели, совершившие сделки с древесиной, в том числе в целях ввоза в Российскую Федерацию, вывоза из Российской Федерации, представляют оператору предусмотренной статьей 50.6 настоящего Кодекса единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней декларацию о сделках с древесиной в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Согласно части 3 статьи 50.5 Лесного кодекса Российской Федерации декларация о сделках с древесиной представляется в течение пяти рабочих дней со дня заключения, изменения или прекращения действия договора на отчуждение древесины, в том числе на вывоз из Российской Федерации, но не позднее одного дня до транспортировки древесины. В декларацию о сделках с древесиной вносятся изменения о фактическом объеме транспортировки древесины в течение действия договора, на основании которого указанная декларация была подана, но не реже одного раза в месяц.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия Гатауллиной Ю.Н. по части 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как несвоевременное представление декларации о сделках с древесиной.
При назначении Гатауллиной Ю.Н. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного ей административного правонарушения и ее личность, которая вину признала, в содеянном раскаялась.      

Обстоятельством смягчающим административную ответственность Гатауллиной Ю.Н. мировой судья признает раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Гатауллиной Ю.Н. мировым судьей не установлено.
Согласно части 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
В соответствии с частью 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

На основании вышеизложенного и в виду того, что Гатаулина Ю.Н. является работником некоммерческой организации, впервые совершила административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), а санкция части 1 статьи 8.28.1 КоАП РФ не предусматривает административное наказание в виде предупреждения и имеются все обстоятельства, предусмотренные частью 2 статьи 3.4 КоАП РФ, мировой судья заменяет административное наказание в виде административного штрафа на административное наказание в виде предупреждения.

 Руководствуясь статьями 4.1.1, 3.4, 8.28.1 часть 1, 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать Гатауллину Ю.Н. «данные изъяты» виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.

  Мировой судья: подпись.

Копия верна: Мировой судья судебного 

  участка №11 по Приволжскому 

  судебному району г.Казани РТ -


                 А.Р. Вафин

