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16 июня 2022 года



 


                         г.Казань


Мировой судья судебного участка №11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Р. Вафин, 
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Хамадиярова Р.К. «данные изъяты»,
установил:

Постановлением по делу об административном правонарушении №«данные изъяты» от «данные изъяты» года Хамадияров Р.К. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему было назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей. Постановление вступило в законную силу «данные изъяты» года, однако в установленный законом срок – до «данные изъяты» года данный штраф он не уплатил.
В судебное заседание  Хамадияров Р.К. не явился.

В соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случае, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. 

Поскольку Хамадияров Р.К. о времени и месте рассмотрения дела извещен мировым судьей надлежащим образом, что подтверждается уведомлением о вручении, при этом с ходатайством об отложении  рассмотрения дела последний к мировому судье не обращался, а его отсутствие не препятствует объективному и полному рассмотрению дела, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Факт совершения Хамадияровым Р.К.  административного правонарушения подтверждается  материалами административного дела, а именно:

- постановлением по делу об административном правонарушении №«данные изъяты» от «данные изъяты» года, согласно которому Хамадияров Р.К. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему было назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей. Постановление вступило в законную силу «данные изъяты» года;
- протоколом об административном правонарушении № «данные изъяты» от «данные изъяты» года, где отображены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Хамадиярову Р.К. и где последний собственноручно указал, что вину признает;
- рапортом сотрудника полиции «данные изъяты», где указаны обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Хамадиярову Р.К.;

- протоколом о доставлении от «данные изъяты» года, согласно которому с 10 часов 15 минут по 10 часов 30 минут «данные изъяты» года Хамадияров Р.К. доставлялся в ОП №9 «Сафиуллина» УМВД России по городу Казани.
Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

С заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения постановления о назначении административного наказания в виде штрафа Хамадияров Р.К. не обращался.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия  Хамадиярова Р.К. по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

В силу части 3 статьи 3.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях обязательные работы не применяются к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, инвалидам I и II групп, военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, а также к имеющим специальные звания сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации, органов внутренних дел, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы и таможенных органов.

В соответствии с частью 2 статьи 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный арест устанавливается и назначается лишь в исключительных случаях за отдельные виды административных правонарушений и не может применяться к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет, лицам, не достигшим возраста восемнадцати лет, инвалидам I и II групп, военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, а также к имеющим специальные звания сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации, органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, войск национальной гвардии Российской Федерации, Государственной противопожарной службы и таможенных органов.
Судом установлено, что Хамадияров Р.К. с «данные изъяты» года является инвалидом второй группы (бессрочно), что подтверждается справкой серии МСЭ-2017 №«данные изъяты». 

В силу вышеизложенных норм закона, Хамадиярову Р.К. не может быть назначено наказание в виде обязательных работ и в виде административного ареста. 

В связи с чем, Хамадиярову Р.К. как лицу, в отношении которого в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не могут применяться обязательные работы либо административный арест, подлежит назначению наказание в виде административного штрафа.

При назначении  Хамадиярову Р.К. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения, а также учитывает его личность.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Хамадиярова Р.К. мировой судья признает состояние здоровья последнего.
Обстоятельством, отягчающим административную ответственность Хамадиярова Р.К. мировой судья признает повторное совершение последним однородного административного правонарушения.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 20.25 ч.1, 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:

Признать Хамадиярова Р.К. «данные изъяты» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, на реквизиты:
Получатель: УФК по РТ (Министерство юстиции РТ, л/с 04112001300); 

р/сч.- 40102810445370000079, в Отделение - НБ РТ Банка России; 

БИК - 019205400, ИНН - 1654003139; КПП - 165501001; ОКТМО-92701000001, 

КБК - 73111601203019000140, УИН - «данные изъяты».
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Габишева, дом 35, до истечения шестидесятидневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению шестидесяти дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.

   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного 
   участка №11 по Приволжскому 
   судебному району г.Казани РТ -



        А.Р. Вафин
