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Мировой судья судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани  Республики Татарстан А.Р. Вафин,

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Захарова С.А.,

рассмотрев дело об административном правонарушении по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Захарова С.А., «Данные изъяты»,
установил:

          18.06.2022 года в 10 часов 50 минут на «Данные изъяты» километре автодороги «Данные изъяты», Захаров С.А. управляя автомобилем «Данные изъяты» с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты», в нарушении пункта 9.1.1 ПДД РФ совершил обгон транспортного средства, выехав на полосу дороги, предназначенную для движения во встречном направлении и пересек сплошную линию дорожной разметки 1.1.
В ходе судебного заседания Захаров С.А. вину в инкриминируемом ему административном правонарушении признал полностью, в содеянном раскаялся, просил назначить наказание в виде штрафа. 

В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Вина Захарова С.А. в совершении административного правонарушения подтверждается как его признательными показаниями, данными им в ходе судебного заседания, так и материалами административного дела, а именно:

- протоколом об административном правонарушении  № «Данные изъяты» от 18.06.2022 года, где отражены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Захарову С.А. и где последний указал, что с протоколом согласен;
- схемой сотрудника полиции «Данные изъяты», где схематично изображены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Захарову С.А. и где последний указал, что со схемой ознакомлен;

- СД- диском с видеозаписью, на которой зафиксировано как транспортное средство автомобиль «Данные изъяты» с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты» в нарушении пункта 9.1.1 ПДД РФ совершил обгон транспортного средства, пересекая сплошную линию дорожной разметки 1.1.
Представленные доказательства последовательны, дополняют друг друга и согласуются между собой. Допустимость и достоверность указанных доказательств судом проверена. Эти доказательства соответствуют предъявляемым к ним требованиям, а именно содержат фактические сведения о событии правонарушения, времени и месте его совершения, указано существо правонарушения в соответствии с пунктом ПДД РФ и КоАП РФ, каких-либо фактов нарушения определенной законом процедуры сбора и фиксации доказательств не установлено, в связи с чем, подвергать сомнению эти письменные доказательства у мирового судьи оснований не имеется.
Пункт 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090 (далее - Правила) определяет, что участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

           В соответствии с пунктом 9.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, на любых дорогах с двусторонним движением запрещается движение по полосе, предназначенной для встречного движения, если она отделена трамвайными путями, разделительной полосой, разметкой 1.1, 1.3 или разметкой 1.11, прерывистая линия которой расположена слева. 
Линия горизонтальной разметки 1.1 разделяет транспортные потоки противоположных направлений. Правила дорожного движения Российской Федерации устанавливают запрет на ее пересечение.
Согласно приложению № 2 к Правилам дорожного движения горизонтальная разметка 1.1 разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах; обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен. Линию 1.1 пересекать запрещается.
Согласно ПДД обгоном признается - опережение одного или нескольких транспортных средств, связанное с выездом на полосу (сторону проезжей части), предназначенную для встречного движения, и последующим возвращением на ранее занимаемую полосу (сторону проезжей части).
Поэтому мировой судья квалифицирует действия Захарова С.А. по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

При назначении Захарову С.А. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения, а также его личность, который в течение года 4 раза привлекался к административной ответственности по главе 12 КоАП РФ, однако вину признал полностью, в содеянном раскаялся. 

Согласно пункту 16 постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24 марта 2005 года, однородным считается правонарушение, имеющее единый родовой объект посягательства, независимо от того, установлена ли административная ответственность за совершенные правонарушения в одной или нескольких статьях КоАП РФ.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность Захарова С.А. является повторное совершение последним однородного административного правонарушения.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Захарова С.А. мировым судьей признаются раскаяние в содеянном.
На основании вышеизложенного, учитывая характеризующие данные на лицо, привлекаемое к ответственности, наличие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей административного наказания возможно при назначении Захарову С.А. административного наказания в виде административного штрафа, не усмотрев оснований для назначения более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Руководствуясь статьями 12.15 часть 4, 29.9 - 29.11  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:

Признать Захарова С.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, на реквизиты:

Получатель - УФК по Саратовской области (Межмуниципальное управление МВД России по Саратовской области, код 011, л/с 04601106850),

ИНН- 6439038146, БИК- 016311121, КПП - 643901001, ОКТМО - 63607000,

Номер счета получателя: 03100643000000016000 в отделение Саратов Банка России, КБК- 18811601123010001140, УИН – «Данные изъяты».

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Габишева, дом 35, до истечения шестидесятидневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению шестидесяти дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани  Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.

   

   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного 

                      участка №11 по Приволжскому 

                      судебному району г.Казани РТ -  

             
          А.Р. Вафин
