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Мировой судья судебного участка №11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Р. Вафин,
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Федорова А.Г., «Данные изъяты»,
установил:

15.07.2022 года в 03 часа 41 минуту Федоров А.Г. на улице Сыртлановой дом № «Данные изъяты» города Казани Республики Татарстан, управлял автомобилем Лада Приора с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты» с явными признаками алкогольного опьянения: запах алкоголя изо рта, неустойчивая поза, нарушение речи, поведение не соответствующее обстановке и в 05 часов 00 минут 15.07.2022 года не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
На судебное заседание Федоров А.Г. не явился.

В соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении может быть рассмотрено без участия лица, привлекаемого к административной ответственности в случае, если у суда имеются сведения о надлежащем извещении, и от него не поступило ходатайства об отложении рассмотрения дела, либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Поскольку Федоров А.Г. о времени и месте рассмотрения дела извещен мировым судьей надлежащим образом, что подтверждается уведомлением о вручении, с ходатайством об отложении  рассмотрения дела последний к мировому судье не обращался, а его отсутствие  не препятствует объективному и полному рассмотрению дела, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Факт совершения Федоровым А.Г. административного правонарушения подтверждается материалами административного дела, а именно:
- протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 15.07.2022 года, где отражены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Федорову А.Г. и где отражено, что последний, в присутствии двух понятых от подписей и объяснений отказался;
- протоколом № «Данные изъяты» от 15.07.2022 года об отстранении Федорова А.Г. от управления транспортным средством автомобилем Лада Приора с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты»;
- актом № «Данные изъяты» от 15.07.2022 года освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, из которого видно, что Федоров А.Г. в присутствии двух понятых отказался подписей и от прохождения освидетельствования прибором Юпитер;
- протоколом № «Данные изъяты» от 15.07.2022 года о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, где Федоров А.Г. в присутствии двух понятых в присутствии двух понятых отказался подписей и от прохождения медицинского освидетельствования;
- протоколом № «Данные изъяты» от 15.07.2022 года о задержании транспортного средства Лада Приора с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты»;

- письменными объяснениями свидетелей (понятых) «Данные изъяты» и «Данные изъяты», где последние указали, что 15.07.2022 года они были остановлены сотрудниками ДПС и приглашены в качестве понятых, и в их присутствии водитель Федоров А.Г., отказался от прохождения освидетельствования прибором Алкотектор и от прохождения медицинского освидетельствования путем молчания и игнорирования неоднократных вопросов сотрудников полиции, а также от подписей и дачи объяснений по данному факту Федоров А.Г. также отказался;
- письменным объяснением сотрудника полиции «Данные изъяты», где отображены обстоятельства административного правонарушения инкриминируемого Федорову А.Г..
Об участии понятых в производстве по делу об административном правонарушении делается запись в протоколе.

Понятой вправе делать замечания по поводу совершаемых процессуальных действий. Замечания понятого подлежат занесению в протокол.

Лицом, составившим протоколы по делу об административном правонарушении в отношении Федорова А.Г., обязанности по привлечению понятых выполнены. При составлении вышеуказанных  протоколов участвовали двое понятых, не заинтересованные в исходе дела, о чем сделаны записи в протоколах. Никаких замечаний по поводу совершаемых процессуальных действий, понятыми не заявлено, таковые в протоколы не занесены.

Представленные доказательства последовательны, дополняют друг друга и согласуются между собой. Допустимость и достоверность указанных доказательств судом проверена. Эти доказательства соответствуют предъявляемым к ним требованиям, а именно содержат фактические сведения о событии правонарушения, времени и месте его совершения, указано существо правонарушения в соответствии с пунктом ПДД РФ и КоАП РФ, каких-либо фактов нарушения определенной законом процедуры сбора и фиксации доказательств не установлено, в связи с чем, подвергать сомнению эти доказательства у мирового судьи оснований не имеется.
Факт управления транспортным средством и отказа Федорова А.Г. от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения подтвержден совокупностью доказательств, имеющихся в материалах административного дела.

Согласно пункту 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия Федорова А.Г. по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
При назначении Федорову А.Г. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения и его личность, который в течение года пять раз привлекался к административной ответственности по главе 12 КоАП РФ. 

Согласно пункту 16 постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24 марта 2005 года, однородным считается правонарушение, имеющее единый родовой объект посягательства, независимо от того, установлена ли административная ответственность за совершенные правонарушения в одной или нескольких статьях КоАП РФ.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность Федорова А.Г. мировой судья признает повторное совершение последним однородного административного правонарушения.
Обстоятельств, смягчающих административную ответственность Федорова А.Г. мировым судьей не установлено. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 12.26 часть 1, 29.9 - 29.11  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:

Признать Федорова А.Г. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 01 (один) год 06 (шесть)  месяцев.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, на реквизиты:

Получатель – УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ),
р/сч № 03100643000000011100, БИК - 019205400, ИНН - 1654002946,
в отделение – НБ РТ г.Казань// УФК по РТ г.Казань,

КБК – 18811601123010001140, КПП -165945001, ОКТМО – 92701000,

УИН – «Данные изъяты». 
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Габишева, дом 35, до истечения шестидесятидневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению шестидесяти дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
Постановление для исполнения в части лишения права управления транспортными средствами направить в отделение по Вахитовскому и Приволжскому районам ОГИБДД УМВД России по городу Казани.


Разъяснить Федорову А.Г., что согласно статье 32.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. Течение срока лишения специального права в случае назначения лицу, лишенному специального права, административного наказания в виде лишения того же специального права начинается со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания, примененного ранее.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани  Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.
   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного 

   участка №11 по Приволжскому 

   судебному району г.Казани РТ -  
  
                            А.Р. Вафин
