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Мировой судья судебного участка №11 по Приволжскому судебному району города Казани  Республики Татарстан А.Р. Вафин,
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Карягина А.В.,                                                       

рассмотрев с использованием средств видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Карягина А.В., «Данные изъяты»,
установил:
Решением Завьяловского районного суда Удмуртской  Республики от 13.08.2021 года в отношении Карягина А.В. был установлен административный надзор на срок, установленный законодательством Российской Федерации для погашения судимости – 8 лет – за вычетом срока, истекшего после отбытия наказания и установлены административные ограничения в виде обязательной явки два раза в месяц в орган внутренних дел по месту  жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации; запрещения пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства или пребывания, в период с 22.00 часов до 06.00 часов следующего дня; запрещения пребывания в местах общественного питания осуществляющих продажу спиртных напитков.

Постановлением по делу об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 08.12.2021 года Карягин А.В. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему было назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей. Постановление вступило в законную силу 21.12.2021 года.

При этом 11.08.2022 года в 00 часов 15 минут Карягин А.В., являясь лицом, в отношении которого установлен административный надзор и административные ограничения, в том числе и запрета пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства в период с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут следующего дня был выявлен на лестничной площадке 6 этажа 1 подъезда дома № «Данные изъяьты» города Казани Республики Татарстан,  то есть отсутствовал по месту жительства, чем повторно в течение одного года допустил несоблюдение установленных ему судом ограничений.

Дело об административном правонарушении рассматривается с использованием средств видеоконференцсвязи, в связи с тем, что имеется согласие Карягина А.В. на рассмотрение административного дела в данном порядке.
В ходе судебного заседания Карягин А.В. вину в инкриминируемом ему административном правонарушении признал полностью, в содеянном раскаялся.
В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Вина Карягина А.В. в совершении административного правонарушения подтверждается как его признательными показаниями, данными им в ходе судебного заседания так и материалами административного дела, а именно:

- протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 11.08.2022 года, где указаны обстоятельства административного правонарушения, инкриминируемого Карягину А.В. и где последний указал, что с протоколом согласен;
- решением Завьяловского районного суда Удмуртской  Республики от 13.08.2021 года, согласно которого в отношении Карягина А.В. был установлен административный надзор на срок, установленный законодательством Российской Федерации для погашения судимости – 8 лет – за вычетом срока, истекшего после отбытия наказания и установлены административные ограничения в виде обязательной явки два раза в месяц в орган внутренних дел по месту  жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации; запрещения пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства или пребывания, в период с 22.00 часов до 06.00 часов следующего дня; запрещения пребывания в местах общественного питания осуществляющих продажу спиртных напитков;
- постановлением по делу об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 08.12.2021 года, согласно которого Карягин А.В. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему было назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей. Постановление вступило в законную силу 21.12.2021 года;

- заключением о заведении дела административного надзора на лицо, освобожденное из мест лишения свободы, в отношении которого установлены ограничения в соответствии с законодательством Российской Федерации от 01.11.2021 года;
- предупреждением Карягина А.В. от 01.11.2021 года, согласно которому с Карягиным А.В. была проведена разъяснительная работа;
- рапортом сотрудника полиции «Данные изъяты», согласно которому в дежурную часть ОП №9 «Сафиуллина» поступило сообщение «Данные изъяты», у заявителя украли сумку». В ходе выезда по данному сообщению сотрудниками ППС ПА 3502 был отработан близлежащий по месту происшествия район, а также общежитие на ул. Сафиуллина, ул. проспект Победы и ул. Братьев Касимовых. В ходе чего, 11.08.2022 года в 00 часов 15 минут на лестничной площадке 6 этажа дома № «Данные изъяты» по улице проспект Победы был выявлен мужчина, схожий по приметам с мужчиной, совершившим кражу сумки, который, увидев сотрудников полиции, спрятался, а после, предположив, что сотрудники полиции ушли, вновь вышел на лестничную площадку, после чего был задержан. В ходе проверки было установлено, что мужчиной является гражданин Карягин А.В., в отношении которого установлен административный надзор решением Завьяловского районного суда Удмуртской Республики от 13.08.2021 года;
- протоколом о доставлении от 11.08.2022 года, согласно которого Карягин А.В. 11.08.2022 года с 00 часов 15 минут по 01 час 35 минут доставлялся в ОП №9 «Сафиуллина» УМВД России по городу Казани;

- протоколом № «Данные изъяты» об административном задержании от 11.08.2022 года, согласно которого Карягин А.В. был задержан 11.08.2022 года в 01 час 45 минут.
    Поэтому мировой судья квалифицирует действия Карягина А.В. по части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
При назначении Карягину А.В. вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения, а также его личность, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, однако в течение года 11 раз привлекался к административной ответственности, из них 4 раза по статье 19.24 КоАП РФ.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Карягина А.В., мировой судья признает раскаяние в содеянном. 

Согласно пункту 16 постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24 марта 2005 года, однородным считается правонарушение, имеющее единый родовой объект посягательства, независимо от того, установлена ли административная ответственность за совершенные правонарушения в одной или нескольких статьях КоАП РФ.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность Карягина А.В., мировой судья признает повторное совершение последним однородного административного правонарушения.

На основании вышеизложенного, учитывая характеризующие данные на лицо, привлекаемое к административной ответственности, многократное совершение последним как однородных, так и иных административных правонарушений в короткий промежуток времени, что характеризует его как лицо склонное к совершению административных правонарушений и не стремящегося вставать на путь исправления, и в виду того, что Карягин А.В. при ранее назначенных наказаниях должных выводов для себя не сделал, мировой судья считает, что достижение целей административного наказания возможно только при назначении Карягину А.В. административного наказания в виде административного ареста ближе к максимальному размеру наказания, не усмотрев оснований для назначения более мягкого вида и размера наказания, предусмотренного санкцией части 3 статьи 19.24 КоАП РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 19.24 часть 3, 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать Карягина А.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 13 (тринадцать) суток.

Срок административного ареста Карягину А.В. исчислять с момента его доставления с 00 часов 15 минут 11.08.2022 года.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью.

   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного

   участка №11 по Приволжскому
   судебному району г.Казани РТ -


                 А.Р. Вафин
