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город Казань 
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.С. Садрутдинова,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении
Гайнутдинова З.Х., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
УСТАНОВИЛ:

примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Гайнутдинов З.Х., находясь по адресу фактического проживания: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, произвел одиночный выстрел из принадлежащего ему карабина «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ кал. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ win № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (разрешение на хранение и ношение оружия серии /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ выдано ОЛРР по городу Казани от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, сроком действия до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года), в не отведенном для этого месте без цели самообороны (вне зоны охоты), чем нарушил Постановление Правительства Российской Федерации от 21 июля1998 года № 814. Своими действиями Гайнутдинов З.Х. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Гайнутдинов З.Х., будучи надлежащим образом извещенным посредством SMS-сообщения, в суд не явился, факт согласия на получение SMS-извещения подтверждается распиской, отобранной в протоколе, в которой наряду с его данными как об участнике судопроизводства, содержится его согласие на уведомление подобным способом с указанием номера мобильного телефона, на который оно было направлено. Однако Гайнутдинов З.Х. в суд не явился, с ходатайством об отложении рассмотрения дела он также не обращался. Факт отправки и доставки SMS-извещения зафиксирован, что подтверждается детализацией SMS-рассылки, при этом SMS-извещение доставлено.

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

Таким образом, суд расценивает данные действия Гайнутдинов З.Х., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему. 
Стрельба из оружия в населенных пунктах или в других, не отведенных для этого местах, является грубым нарушением, посягающим на общественную безопасность, поскольку угрожает жизни и здоровью граждан, поэтому влечет установленную административную ответственность по части 2 статьи  20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

В соответствии со статьей 24 Федерального закона от 13 декабря 1996 года                  № 150-ФЗ «Об оружии» Граждане Российской Федерации могут применять имеющееся у них на законных основаниях оружие для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости. Применению оружия должно предшествовать четко выраженное предупреждение об этом лица, против которого применяется оружие, за исключением случаев, когда промедление в применении оружия создает непосредственную опасность для жизни людей или может повлечь за собой иные тяжкие последствия. При этом применение оружия в состоянии необходимой обороны не должно причинить вред третьим лицам.

Запрещается обнажение оружия в случае, если отсутствуют основания для его применения, предусмотренные частью первой настоящей статьи (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации).

В соответствии с подпунктом «г» пункта 62 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 года № 814 (далее по тексту - Правила), гражданам Российской Федерации ношение и использование оружия осуществляется на основании выданных Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации или ее территориальными органами лицензий либо разрешений на хранение и ношение, хранение и использование конкретных видов, типов и моделей оружия с учетом ограничений, установленных Федеральным законом «Об оружии», во время охоты, проведения спортивных мероприятий, тренировочных и учебных стрельб, а также в целях самообороны. Граждане Российской Федерации, имеющие разрешения на хранение принадлежащего им на законных основаниях оружия, могут использовать его в учебных и тренировочных целях на стрелковых объектах (п. 62 (1) Правил), На основании п.63 вышеуказанных Правил Ношение огнестрельного длинноствольного оружия осуществляется в расчехленном состоянии, со снаряженным магазином или барабаном, поставленным на предохранитель (при наличии), а огнестрельного короткоствольного оружия - в кобуре в аналогичном виде. 

Объективную сторону административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях характеризует действие, выраженное в стрельбе из оружия в населенных пунктах и других не отведенных для этого местах. Под специально отведенными для стрельб местами понимаются, например, стрелковые тиры, стрельбища, открытые по разрешениям органов внутренних дел. Преамбулой Федерального закона № 150-ФЗ «Об оружии» определено, что настоящий Федеральный закон направлен на защиту жизни и здоровья граждан, собственности, обеспечение общественной безопасности.

Судом установлено, что примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Гайнутдинов З.Х., находясь по адресу фактического проживания: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, произвел одиночный выстрел из принадлежащего ему карабина «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» кал. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ win                 № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в не отведенном для этого месте без цели самообороны (вне зоны охоты).

 Мировой судья,  исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина Гайнутдинова З.Х. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.13  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается следующими доказательствами: 
- протоколом №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ об административном правонарушении от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;
- письменными объяснениями Гайнутдинова З.Х., в которых он поясняет, что примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Гайнутдинов З.Х., находясь по адресу фактического проживания: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, произвел одиночный выстрел в вертикальном положении из принадлежащего ему карабина «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» кал. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ win № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, после чего почистил его, смазал и убрал оружие в чехол, затем положил в сейф и запер на ключ;

- копией протокола осмотра места происшествия от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года;

- копией разрешения на хранение и ношение оружия серии /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ выдано ОЛРР по городу Казани от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, сроком действия до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года;
- рапортом инспектора отделения контроля за оборотом оружия ОЛРР по г. Казани Управления Росгвардии по РТ К.

Достоверность вышеуказанных доказательств у мирового судьи сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы, составлены в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и объективно фиксируют фактические данные, поэтому судья принимает их как допустимые доказательства. Существенных нарушений при составлении протокола по делу об административном правонарушении в отношении Гайнутдинова З.Х., которые могли бы повлиять на установление обстоятельств, имеющих значение для правильного и объективного рассмотрения дела, мировым судьей не установлено. 
Согласно требованиям статьи 2.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не является административным правонарушением причинение лицом вреда охраняемым законом интересам в состоянии крайней необходимости, то есть для устранения опасности, непосредственно угрожающей личности и правам данного лица или других лиц, а также охраняемым законом интересам общества или государства, если эта опасность не могла быть устранена иными средствами и если причиненный вред является менее значительным, чем предотвращенный вред.

В силу указанной нормы, опасность, угрожающая личности и иным интересам, должна быть реальной, а не мнимой и не предполагаемой; действия, совершаемые в обстановке крайней необходимости, по времени должны совпадать с реально существующей угрозой причинения вреда; опасность не могла быть устранена иными средствами и действия, квалифицируемые как административное правонарушение - единственное, что могло бы привести к устранению опасности.

При таких обстоятельствах мировой судья считает вину Гайнутдинова З.Х. в совершении правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, доказанной и квалификацию его действий верной - стрельба из оружия в населенных пунктах или в других, не отведенных для этого местах. 

Обстоятельств, влекущих прекращение производства по делу, предусмотренных статьей 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не имеется. 

Решая вопрос о мере наказания, мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность Гайнутдинова З.Х., отсутствие отягчающих и наличие смягчающих административную ответственность обстоятельств, в качестве которых мировой судья учитывает признание вины и раскаяние, содержащееся в его письменном объяснении (л.д. 7).
В соответствии с частью 2.2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья может назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей.

При этом, на основании части 2.3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа.

Учитывая отсутствие вредных последствий в связи с тем, что оружие изъято, а также данные о личности виновного, который ранее к административной ответственности не привлекался, его имущественное положение, мировой судья считает возможным в соответствии с п.п.2.2, 2.3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначить Гайнутдинову З.Х. наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального, предусмотренного санкцией частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с конфискацией оружия и патронов к нему.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:
Гайнутдинова З.Х. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей с конфискацией  карабина «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ » кал. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ win № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ и патронов в количестве /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ штук, хранящееся в КХО ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани.

Исполнение постановления в части конфискации карабина «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ » кал. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ win № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ и патронов в количестве /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ штук возложить на территориальный орган федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции в сфере деятельности войск национальной гвардии Российской Федерации в порядке статьи 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, обязав предоставить в суд соответствующий документ об исполнении настоящего постановления.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

получатель штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400; КБК – 73111601203010013140, УИН – 0318690900000000026480041.

Разъяснить Гайнутдинову З.Х., что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань улица Авангардная дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в отдел судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью, с момента получения копии постановления.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                     

