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город Казань
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении:

юридического лица – общества с ограниченной ответственностью «Аиша» (ОГРН /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ИНН /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/), юридический адрес: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, 

установил:
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут, в ходе выполнения задания на проведение мероприятий по контролю (надзору) без взаимодействия с юридическими лицами № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, ведущими специалистами Госалкогольинспекции Республики Татарстан Б. и А. в магазине «Аиша», расположенного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, где свою деятельность по розничной продаже алкогольной продукции осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Аиша» (далее по тексту - ООО «Аиша»), установлен факт розничной продажи алкогольной продукции, продавцом магазина «Аиша» - З., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в период ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции.

В ходе осмотра алкогольной продукции, расположенной в холодильном оборудовании, был установлен факт нахождения в розничной продаже алкогольной продукции: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ – без фиксации информации в единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС). Алкогольная продукция была выставлена в холодильном оборудовании, расположенном в торговом зале, и имела ценники для потребителей. Информация о том, что указанная продукция не предназначена для продажи, отсутствовала. Согласно данным отчета об объемах закупки этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции ООО «Аиша» за период с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года по /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, данная продукция ООО «Аиша» не закупалась. На момент проведения контрольных мероприятий на алкогольную продукцию не представлены сопроводительные документы, а также сведения о фиксации в ЕГАИС, находящейся в обороте алкогольной продукции.

Законный представитель юридического лица ООО «Аиша» - А. с протоколом не согласился, указал, что  указанная ошибка произошла по невнимательности при заполнении документации, при назначении наказания, поскольку ООО «Аиша» является микропредприятием, просил административный штраф назначить в размере менее минимального размера административного штрафа предусмотренного санкцией статьей, поскольку даже назначение наказания в минимальных размерах может повлечь избыточное ограничение прав ООО «Аиша».

Представитель Госалкогольинспекции Республики Татарстан – Ф. судебном заседании изложила обстоятельства дела, пояснив, что Госалкогольинспекцией было получено сообщение о факте продажи некачественной алкогольной продукции, где в ходе осмотра помещений, деятельность в которой осуществляет ООО «Аиша» был обнаружен и установлен факт розничной продажи алкогольной продукции информация, которая не была зафиксирована в системе ЕГАИС, то есть осуществление оборота алкогольной продукции с нарушением порядка учета алкогольной продукции. 
Выслушав участников процесса, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Статьей 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение установленного порядка учета этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции при их производстве или обороте.

Объектом данного административного правонарушения являются общественные отношения по соблюдению порядка учета производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Субъектами данного административного правонарушения являются должностные лица и юридические лица. 
Правовые основы производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции в Российской Федерации определены Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее - Федеральный закон от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ).

В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Федерального закона № 171-ФЗ от 22 ноября 1995 года в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещаются производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, информация о которых не зафиксирована в единой государственной автоматизированной информационной системе, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2.1 статьи 8 настоящего Федерального закона.

Согласно абзацу 21 пункта 1 статьи 26 Федерального Закона № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещается, в том числе, производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, информация о которых не зафиксирована в ЕГАИС.

В соответствии с пунктом 1 статьи 14 Федерального закона № 171-ФЗ                         от 22 ноября 1995 года, организации, осуществляющие производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, а также спиртосодержащей непищевой продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их производства и (или) оборота.

В силу пункта 16 статьи 2 Федерального закона № 171-ФЗ от 22 ноября 1995 года под оборотом понимается закупка (в том числе импорт), поставки (в том числе экспорт), хранение, перевозки и розничная продажа.

Событие административного правонарушения и вина юридического лица ООО «Аиша» в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, установлена в судебном заседании следующими доказательствами: 

- протоколом об административном правонарушении № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела; 

- отчетом об объемах закупки эпилогового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции за период с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года по /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года; 

- копией договора аренды недвижимого имущества № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/;

- копией лицензии № 16 РПА /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- извещением о необходимости явки для составления протокола об административном правонарушении на /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- копией письменных объяснений продавца магазина «Аиша» З. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- копией протокола изъятия алкогольной (спиртосодержащей) продукции, находящейся в незаконном обороте и (или) документов, имеющих значении е доказательств по делу об административном правонарушении №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, согласно которому с использованием видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий, в присутствии продавца магазина ООО «Аиша» З. изъята алкогольная продукция;

- копией протокола осмотра /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ помещений (территорий) и находящихся там вещей и документов, принадлежащих юридическому лицу                       от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, согласно которому /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года осмотрено помещение ООО «Аиша» по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, осмотр начат в 23 часа 40 минут /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года и окончен в 00 часов 51 минуту /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- фототаблицей к протоколу об административном правонарушении № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в отношении ООО «Аиша»;

- ценниками реализуемой продукции; 

- материалом видеосъемки к протоколу осмотра № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в отношении ООО «Аиша»;

- копией задания на проведение мероприятий по контролю (надзору) без взаимодействия  юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года.
Представленные материалы административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется.

С объективной стороны данное правонарушение выражается в непринятии как должностным лицом, так и организацией необходимых мер по учету этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо в совершении действий, направленных на нарушение установленного порядка учета этой продукции.

Таким образом, Общество не предприняло все зависящие от него меры по соблюдению обязательных требований, предъявляемых к учету оборота алкогольной продукции, что свидетельствует о наличии вины общества в совершенном правонарушении.

Исследовав и оценив представленные в материалах дела доказательства в их совокупности и взаимосвязи, руководствуясь положениями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Федерального закона № 171-ФЗ, Правил функционирования единой государственной автоматизированной информационной системы учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2015 года   № 1459, приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15 июня 2016 года № 84н «Об утверждении форм и сроков представления в электронном виде заявок о фиксации в единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции информации об организации, осуществляющей розничную продажу алкогольной продукции, и индивидуальном предпринимателе, осуществляющем закупку пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в целях их последующей розничной продажи, об алкогольной продукции, объеме розничной продажи алкогольной продукции, а также о документах, разрешающих и сопровождающих розничную продажу алкогольной продукции, а также форм и сроков представления подтверждения фиксации информации и уведомлений об отказе в фиксации информации в указанной информационной системе», мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях общества признаков состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии со статьей 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

При этом необходимо иметь в виду, что с учетом признаков объективной стороны некоторых административных правонарушений, они ни при каких обстоятельствах не могут быть признаны малозначительными, поскольку существенно нарушают охраняемые общественные отношения.

Оснований для признания правонарушения, совершённого ООО «Аиша» малозначительным и освобождения Общества от административной ответственности на основании статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не имеется. Доказательств, свидетельствующих об отсутствии существенного нарушения охраняемых общественных отношений, в материалах дела нет и юридическим лицом, привлекаемым к административной ответственности, не представлено.

В данном случае, правонарушение в сфере общественных отношений по соблюдению порядка учета производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции имеет высокую общественную опасность и социальную значимость, поскольку находится под постоянным особым контролем со стороны государства, а обстоятельства, приведенные представителем в качестве свидетельствующих о малозначительности выявленных нарушений в силу прямого указания закона таковыми не являются.

Санкция статьи 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, либо без таковой.

Вместе с тем, частью 3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что при назначении административного наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

В соответствии с частью 3.2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей.

Согласно части 3.3. статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания в соответствии с частью 3.2 размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для юридических лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.

Таким образом, при назначении административного наказания мировой судья учитывая характер и обстоятельства совершённого административного правонарушения, финансовое состояние ООО «Аиша», приходит к выводу о том, что в случае назначения Обществу административного наказания в виде минимального размера административного штрафа, предусмотренного санкцией статьи 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и составляющего 150 000 рублей, не будет отвечает имущественному положению ООО «Аиша», характеру его хозяйственной деятельности и может привести к банкротству, в силу чего мировой судья считает возможным назначить наказание ООО «Аиша» ниже низшего предела, предусмотренного санкцией данной статьи, снизив его до 75 000 рублей и без конфискации алкогольной и спиртосодержащей продукции. 

В силу части 1 статьи 25 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» алкогольная продукция, является продукцией, изъятой из оборота, и вследствие положений части 3 статьи 3.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не подлежит конфискации и подлежит уничтожению. 

На основании изложенного, руководствуясь статьей 3.5, статьёй 14.19, статьями 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:

общество с ограниченной ответственностью «Аиша» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 75 000 (семьдесят пять тысяч) рублей без конфискации алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Штраф подлежит зачислению в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу получатель УФК по РТ (Госалкогольинспекция РТ), ИНН 1654025044, КПП 165901001, получатель платежа: учреждение банка Отделение-НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по РТ г.Казань, счет получателя № 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079,                                 КБК 75011601143019000140, БИК 019205400, ОКТМО 92701000,                                  УИН 0000212200000000026434359. 

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60 дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60 дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Разъяснить обществу, что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Изъятые, на основании протокола изъятия № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, алкогольной (спиртосодержащей) продукции Государственной инспекцией Республики Татарстан по обеспечению государственного контроля за производством, оборотом и качеством этилового спирта, алкогольной продукции: 

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ - уничтожить после вступления постановления в законную силу.
Акт об уничтожении направить мировому судье.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток с момента получения копии постановления через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья 
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