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город Казань
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина России: 

Яковлева Р.А., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
установил: 
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ мин. Яковлев Р.А., находясь по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ осуществил звонок в правоохранительные службы, оставив ложное сообщение о том, что он познакомился с девушкой – У., которая украла у него денежные средства в размере 23 000 рублей. 
Яковлев Р.А. в суде вину признал, с протоколом согласился.

Выслушав Яковлева Р.А., исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Статья 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривает административную ответственность за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб.

Объектом данного правонарушения является установленный порядок управления в сфере деятельности специализированных служб (пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб), в частности нормальный порядок их функционирования и выполнения служебных обязанностей.

Объективная сторона рассматриваемого административного правонарушения выражается в вызове гражданином специализированных служб экстренного реагирования без надлежащих оснований.

Субъектами правонарушения являются граждане.

Субъективная сторона правонарушения выражена в умышленной форме вины, то есть лицо осознает, что сообщаемые им сведения не соответствуют действительности, а именно являются ложными, и желает ими ввести в заблуждение соответствующие государственные органы, препятствуя таким образом их работе.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

Как усматривается из статьи 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при разбирательстве по делу об административном правонарушении выяснению подлежат обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела: наличие события административного правонарушения, виновность лица в совершении административного правонарушения, иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.

Мировой судья исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина Яковлева Р.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях подтверждается следующими доказательствами:

- протоколом об административном правонарушении №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела; 
- письменными объяснениями Яковлева Р.А.;
- сообщением «02» КУСП №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- протоколом осмотра места происшествия от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- рапортом сотрудника ОП № 10 «Промышленный» от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Таким образом, в действиях Яковлева Р.А. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - заведомо ложный вызов специализированных служб.

При назначении Яковлеву Р.А. административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения. 
Обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено. 

Исходя из изложенного, мировой судья считает необходимым назначить Яковлеву Р.А. административное наказание в виде административного штрафа в пределах санкции, предусмотренной статьёй 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Руководствуясь статьями 4.1, 19.13, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,
постановил:
Яковлева Р.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере 1 000 (одна тысяча) рублей в доход государства.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

получатель штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан,                         БИК 019205400; КБК – 73111601193010013140;                                                               УИН – 0318690900000000026808217.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью.
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