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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении юридического лица: 

открытого акционерного общества «Казанский завод синтетического каучука» (далее по тексту ОАО «КЗСК»), расположенного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ИНН /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ОГРН /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, дата регистрации /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, сведения о привлечении ранее к административной ответственности по главе 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в материалах дела отсутствуют,

УСТАНОВИЛ:

государственным инспектором по пожарному надзору города Казани – начальником ОНД и ПР по Приволжскому району г. Казани «Промышленный» УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года выдано предписание ОАО «КЗСК», по устранению нарушений в указанный срок до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/
Указанное предписание в установленный срок не выполнено.
Представитель ОАО «КЗСК» - З. с протоколом согласилась, при этом вину признала частично, указывая на отсутствие финансовой возможности исполнить предписание, ссылалась на решение Арбитражного суда Республики Татарстан, согласно которому предприятие признано банкротом и открыто конкурсное производство, в виду чего предприятие лишено возможности оплачивать мероприятия по исполнению предписания до момента погашения текущих платежей 1-4 очереди.

Выслушав участника процесса, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

Часть 1 статьи 19.5 Кодекса об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор, об устранении нарушений законодательства.
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что государственным инспектором по пожарному надзору г. Казани – начальником ОНД и ПР по Приволжскому району г. Казани «Промышленный» УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года выдано предписание ОАО «КЗСК», по устранению нарушений в указанный срок до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, однако согласно акту проверки №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года  установлено, что вышеуказанное предписание не исполнено.
Мировой судья, исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина ОАО «КЗСК» полностью подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, а именно:
· протоколом об административном правонарушении № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела;

        - копией распоряжения № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении внеплановой, выездной проверки от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

-  актом проверки органом государственного контроля юридического лица №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

· копией предписания № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

· копией выписки из ЕГРЮЛ.
Представленные материалы административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется. 

На основании изложенного, мировой судья приходит к выводу, что в действиях ОАО «КЗСК» содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства. 

В ходе рассмотрения дела представителем привлекаемого лица, обстоятельств, уважительности неисполнения предписаний, а также обстоятельств, которых могут прерывать срок исполнения предписания, не представлено.   

При назначении ОАО «КЗСК» административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения,  а также бездействие по выполнению предписания. 

Согласно статье 1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами законодательства об административных правонарушениях в частности являются защита законных экономических интересов физических и юридических лиц, общества и государства от административных правонарушений, а также предупреждение административных правонарушений.

В силу части 3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

На основании статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд вправе освободить виновное лицо от административной ответственности и ограничиться устным замечанием ввиду малозначительности совершенного правонарушения только при наличии исключительных обстоятельств. Применение статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является правом, а не обязанностью суда.

Законных оснований для применения статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении ОАО «КЗСК» по делу не имеется, в связи с тем, что по данному правонарушению выявлено не выполнение предписания в области гражданской обороны, что может повлечь негативные последствия. По этим же основаниям, суд не может согласиться с позицией представителя юридического лица об отсутствии финансовой возможности для исполнения предписания.
При назначении наказания суд учитывает степень и характер общественной опасности совершенного административного правонарушения  и то обстоятельство, что учреждение является бюджетным, в связи с вышеизложенным полагает правильным и целесообразным назначить наказание в виде административного штрафа в минимальном размере.

На основании и руководствуясь  статьями 4.1,  частью 1 статьи 19.5, статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

признать открытое акционерное общество «Казанский завод синтетического каучука» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

получатель штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400; КБК – 73111601193010005140, УИН – 0318690900000000026901487. 

Разъяснить представителю ОАО «КЗСК», что согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа.

Разъяснить представителю ОАО «КЗСК», что документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                      

