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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: 

Айнуллиной Р.С., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,

установил:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут Айнуллина Р.С., находясь по месту жительства по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, действуя из эгоистических побуждений, в нарушение требований статей 2, 4 Закона Республики Татарстан от 12 января 2010 года № 3-ЗРТ «О соблюдении тишины и покоя граждан в ночное время» громко разговаривала, кричала, на замечания не реагировала, тем самым нарушила покой граждан и тишину в ночное время суток.

Айнуллина Р.С., будучи надлежащим образом извещенной посредством SMS-сообщения, в суд не явилась, с ходатайством об отложении рассмотрения дела она также не обращалась. Факт отправки и доставки SMS-извещения зафиксирован, что подтверждается детализацией SMS-рассылки, при этом SMS-извещение доставлено.

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

Кроме того, согласно части 1 статьи 113 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле, а также свидетели, эксперты, специалисты и переводчики извещаются или вызываются в суд заказным письмом с уведомлением о вручении, судебной повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование судебного извещения или вызова и его вручение адресату.

В силу абзаца 2 части 2.1 статьи 113 вышеуказанного кодекса лица, указанные в абзаце первом настоящей части, несут риск наступления неблагоприятных последствий в результате непринятия ими мер по получению информации о движении дела, если суд располагает сведениями о том, что данные лица надлежащим образом извещены о начавшемся процессе, за исключением случаев, когда меры по получению информации не могли быть приняты ими в силу чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств.
Таким образом, суд расценивает данные действия Айнуллиной Р.С., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Мировой судья, исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что факт совершения Айнуллиной Р.С. административного правонарушения подтверждается:

- протоколом об административном правонарушении №б/н от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;
- сообщением КУСП № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- заявлением и письменным объяснением Хайрутдинова Р.Р. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- рапортом ОУР ОП №10 «Промышленный» УМВД РФ по городу Казани, в котором изложены обстоятельства дела;

- письменными объяснениями М. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- письменными объяснениями Айнуллиной Р.С. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Фактические обстоятельства дела подтверждены достаточной совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают.

Доказательств, подтверждающих невиновность Айнуллиной Р.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, суду не представлено.

Своими действиями Айнуллина Р.С. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях - нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность Айнуллиной Р.С., судом не установлено.

Исходя из изложенного, учитывая отсутствие привлечений ранее к административной ответственности за аналогичные правонарушения, мировой судья считает необходимым назначить Айнуллиной Р.С. административное наказание в виде административного предупреждения.

Руководствуясь частью 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, статьями 29.09-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
постановил:

Айнуллину Р.С. признать виновной в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 3.8 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях и назначить ей наказание в виде наложения административного предупреждения.

Применение предупреждения, равно как и другого административного наказания, влечет для нарушителя соответствующие правовые последствия. Лицо, которому назначено это административное наказание, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении предупреждения. Если в течение года такое лицо совершит новое административное правонарушение, то к нему может быть применено более строгое административное наказание.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья:                                                                    
