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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации:

Овчарова Р.А., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
сведений о привлечении ранее к административной ответственности по главе 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях материалы дела не содержат,
установил:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут Овчаров Р.А., управлял транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» государственный регистрационный номер /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.
Овчаров Р.А., будучи надлежащим образом извещенным посредством SMS-сообщения, в суд не явился, факт согласия на получение SMS-извещения подтверждается распиской, отобранной в протоколе, в которой наряду с его данными как об участнике судопроизводства, содержится его согласие на уведомление подобным способом с указанием номера мобильного телефона, на который оно было направлено. Однако Овчаров Р.А. в суд не явился, с ходатайством об отложении рассмотрения дела он также не обращался. Факт отправки SMS-извещения зафиксирован, что подтверждается детализацией SMS-рассылки, при этом SMS-извещение доставлено.

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

Кроме того, согласно части 1 статьи 113 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле, а также свидетели, эксперты, специалисты и переводчики извещаются или вызываются в суд заказным письмом с уведомлением о вручении, судебной повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование судебного извещения или вызова и его вручение адресату.

Суд расценивает данные действия Овчарова Р.А., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Изучив материалы дела, суд приходит к следующему.

Частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.

Объективная сторона правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, заключается в нарушении требований пункта 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от дата № 1090 (далее - Основные положения).

В соответствии с пунктом 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения ПДД РФ, запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше - опознавательный фонарь легкового такси, в случае отсутствия у водителя такого транспортного средства, выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Эксплуатация транспортных средств запрещена при неправомерном оборудовании транспортных средств опознавательным знаком «Федеральная служба охраны Российской Федерации», проблесковыми маячками и (или) специальными звуковыми сигналами либо наличии на наружных поверхностях транспортных средств специальных цветографических схем, надписей и обозначений, не соответствующих государственным стандартам Российской Федерации (пункт 7.8 Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств (Приложение к Основным положениям).

Из смысла приведенных норм следует, что одним из признаков объективной стороны состава административного правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 КоАП РФ, является отсутствие у водителя транспортного средства, имеющего на кузове (боковых поверхностей кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше опознавательный фонарь легкового такси, выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Толкование пункта 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения ПДД РФ, позволяет сделать вывод о том, что эксплуатация транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше - опознавательный фонарь легкового такси запрещается, в случае отсутствия у водителя такого транспортного средства, выданного в установленном порядке, соответствующего разрешения.

В силу пункта 1.4 статьи 9 Федерального закона № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в соответствии с разрешением перевозчик имеет право на заключение договора фрахтования легкового такси только на территории субъекта Российской Федерации, уполномоченный орган которого выдал такое разрешение. Осуществление перевозки пассажиров и багажа легковым такси по территориям иных субъектов Российской Федерации допускается только в случае, если пункт подачи легкового такси находится на территории субъекта Российской Федерации, уполномоченный орган которого выдал разрешение, а пункт назначения находится за пределами территории данного субъекта Российской Федерации. На основании соглашений, заключенных между субъектами Российской Федерации, перевозчикам, имеющим соответствующие разрешения, выданные уполномоченным органом одного из таких субъектов Российской Федерации, предоставляется право заключения договоров фрахтования легковых такси и на территориях субъектов Российской Федерации, заключивших указанные соглашения.

Таким образом, своими действиями Овчаров Р.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как управление транспортным средством, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.

 Мировой судья,  исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что, что вина Овчарова Р.А. в совершении вменяемого ему правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, установлена в судебном заседании следующими исследованными при рассмотрении дела доказательствами: 

- протоколом об административном правонарушении 16 ЕВ № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела;

- письменным объяснением Овчарова Р.А. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- письменными объяснениями государственного инспектора БДД отделения ТН ОТН и РАС ГИБДД   УМВД России по городу Казани об обнаружении признаков правонарушения;
- сведениями с официального портала «Госуслуги РТ» о проверке наличия разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Республики Татарстан, согласно которого действие разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Республики Татарстан досрочно прекращено;

- фотоматериалами.
Вышеизложенные доказательства в своей совокупности содержат подробное изложение обстоятельств совершения Овчаровым Р.А. нарушения ПДД РФ и обстоятельства оформления в связи с этим протокола об административном правонарушении. 

Каких-либо нарушений норм процессуального или материального права при оформлении материалов по административному правонарушению судом не выявлено, разногласий в них не имеется. Оснований им не доверять у суда также нет, поскольку все они согласуются между собой. Все представленные доказательства получены законным путем, являются допустимыми, относимыми и достаточными для вывода о виновности Т. в полном объеме совершенного им административного правонарушения.

Пункт 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения ПДД РФ напрямую запрещает эксплуатацию транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше - опознавательный фонарь легкового такси, в случае отсутствия у водителя такового транспортного средства, выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легкового такси. 

Доказательств наличия у Овчарова Р.А. разрешения на осуществления деятельности по перевозке пассажиров легкового такси мировому судье не представлено. 

Анализируя все исследованные доказательства в совокупности и каждое из них в отдельности, у суда имеются все основания признать, что Овчаров Р.А. нарушил пункт 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения ПДД РФ, а поэтому его действия правильно квалифицированы по части 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
На основании изложенного, мировой судья приходит к выводу, что своими действиями Овчаров Р.А., совершил административное правонарушение, предусмотренное 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - управление транспортным средством, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.

Обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих административную ответственность   Овчарова Р.А., мировым судьей не установлено.

С учетом всех обстоятельств дела, повышенной общественной опасности совершённого административного правонарушения, мировой судья назначает Овчарову Р.А. административное наказание в виде административного штрафа в пределах санкции части 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

На основании изложенного, руководствуясь частью 7 статьи 12.5, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,

постановил:

Овчарова Р.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Штраф необходимо уплатить в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: получатель штрафа - получатель штрафа - УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ) р/сч № 4010 181 080 000 001 0001 в Отделение НБ Республики Татарстан Банка России города Казань, БИК 049205001, ИНН 1654002946, КБК 18811601123010001140, КПП 165945001, ОКТМО 92614000, УИН 18810316220010002326 – оплата штрафа по протоколу 16 ЕВ № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка  № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань улица Авангардная дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Разъяснить Овчарову Р.А., что согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Согласно части 1.3 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при уплате административного штрафа Овчаровым Р.А. не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. 

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток с даты получения мотивируемого постановления через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья
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