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город Казань
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица:
Мухарямова М.Р., /данные изъяты/, директора общества с ограниченной ответственностью «ЖИЛСТРОЙ ИНЖИНИРИНГ» (далее по тексту – ООО «ЖИЛСТРОЙ ИНЖИНИРИНГ») (ОГРН – /данные изъяты/), юридический адрес: /данные изъяты/,

УСТАНОВИЛ:
при проведении проверки в период с /данные изъяты/ года по /данные изъяты/ года, проведенной начальником отдела 4 Территориального органа по городу Казани Инспекции государственного строительного надзора Республики Татарстан установлено, что Мухарямов М.Р., являясь директором ООО «ЖИЛСТРОЙ ИНЖИНИРИНГ» и будучи ответственным за исполнение предписания № /данные изъяты/ от /данные изъяты/ года на объекте, находящемся по адресу: /данные изъяты/, в срок до /данные изъяты/ года не выполнил пункты вышеуказанного предписания. 
Мухарямов М.Р. в судебное заседание не явился, о времени и месте слушания дела был извещен правильно и своевременно. О причинах неявки суду Мухарямов М.Р. не сообщил, доказательств, свидетельствующих об уважительности причин неявки, мировому судье не представил. Ходатайств об отложении слушания дела не заявлял. В подтверждение факта извещения Мухарямова М.Р. к материалам настоящего дела приобщено уведомление о вручении судебной повестки, а также с адреса нахождения юридического лица - почтовое отправление разряда «Судебное» с отметкой «Истек срок хранения».

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

Таким образом, суд расценивает данные действия Мухарямова М.Р., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и, не затягивая рассмотрение дела, на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие Мухарямова М.Р.

Исследовав письменные материалы дела, суд к следующему.

Согласно статье 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

В силу части 6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания уполномоченных на осуществление государственного строительного надзора федерального органа исполнительной власти, организации, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей или административное приостановление их деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или административное приостановление их деятельности на срок до девяноста суток.

Мировой судья, исследовав материалы административного дела, считает, что событие административного правонарушения и вина Мухарямова М.Р. в совершении данного правонарушения, кроме собственного признания, объективно подтверждается:

- распоряжением о проведении документарной/выездной проверки №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года;

- актом проверки /данные изъяты/;

- предписанием №/данные изъяты/ об устранении выявленных нарушений при строительстве, реконструкции объекта капитального строительства от /данные изъяты/ года;

- решением о проведении внеплановой документарной/выездной проверки /данные изъяты/;

- предписанием №/данные изъяты/ об устранении выявленных нарушений при строительстве, реконструкции объекта капитального строительства от /данные изъяты/ года;

- письменными объяснениями инженера строительного контроля Х. от /данные изъяты/ года;

- актом внеплановой документарной проверки №/данные изъяты/ года;

- уведомлением о составлении протокола об административном правонарушении;

- протоколом №/данные изъяты/ об административном правонарушении в области строительства от /данные изъяты/ года;

Проанализировав представленные материалы, мировой судья приходит к выводу, что в бездействии Мухарямова М.Р. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку не выполнено в установленный срок законное предписание.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершённого правонарушения, объектом которого является пожарная безопасность; отсутствие в материалах дела сведений о привлечении Мухарямова М.Р. ранее к административной ответственности за правонарушение против порядка управления, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность Мухарямова М.Р., судом не установлено. 

На основании изложенного и руководствуясь статьями 3.5, 4.1, частью 6 статьи 19.5, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:
Мухарямова М.Р., директора общества с ограниченной ответственностью «ЖИЛСТРОЙ ИНЖИНИРИНГ» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение 60 (шестидесяти) дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: 
УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400;  ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601193010005140, идентификатор 0318690900000000027788278.

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                                
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