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                       город Казань

Мировой судьи судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 

с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – Залялеева Т.Н.,
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации:

Залялеева Т.Н., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,

установил:
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ мин. у дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ по улице /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ города Казани был выявлен Залялеев Т.Н., с явными признаками наркотического опьянения: неустойчивая поза, нарушены речь и мышление, реакция заторможена, поведение не соответствовало обстановке, однако запах алкоголя отсутствовал, в связи с чем Залялееву Т.Н. было предложено пройти медицинское освидетельствование на употребление наркотических веществ в ГАУЗ РНД МЗ РТ по адресу: г. Казань, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, на что Залялеев Т.Н. отказался на месте в присутствии двух понятых.
В суде Залялеев Т.Н. вину признал, в содеянном раскаялся, пояснил, что отказался пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, поскольку не считает нужным проводить данное освидетельствование и не хотел тратить свое время. 
Выслушав пояснения Залялеева Т.Н., исследовав материалы дела, мировой судья пришел к следующему выводу.

В силу статьи 40 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ                «О наркотических средствах и психотропных веществах» в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

В соответствии с частью 1, частью 2 статьи 44 Федерального закона                       от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование. 

Медицинское освидетельствование лица, указанного в пункте 1 настоящей статьи, проводится по направлению органов дознания, органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность, следователя, судьи или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении, в медицинских организациях, специально уполномоченных на то федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения, или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения.

Невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, является административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Событие административного правонарушения и вина Залялеева Т.Н. в совершении административного правонарушения, помимо собственного признания им вины, установлена в судебном заседании следующими исследованными при рассмотрении дела доказательствами: 

 - протоколом № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года об административном правонарушении, в котором изложены обстоятельства дела; 

- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование                          от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- рапортом сотрудников полиции УМВД России по городу Казани                              от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- актом медицинского освидетельствования № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласно которого Залялеев Т.Н. от медицинского освидетельствования отказался в присутствии медицинского персонала.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Указанными действиями с. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Залялеева Т.Н., судом не установлено.

К смягчающим вину обстоятельствам суд относит признание вины, наличие на иждивении несовершеннолетних детей.

Обстоятельств, препятствующих назначению Залялееву Т.Н. наказания в виде административного ареста, в соответствии со статьёй 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом при рассмотрении настоящего дела не установлено, в связи с чем, руководствуясь положением статьи 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой целью административного наказания является предупреждение совершения новых правонарушений, как самим Залялеевым Т.Н., так и другими лицами, данных о личности Залялеева Т.Н. мировой судья считает необходимым назначить ему административное наказание в виде административного ареста.

Исходя из требований части 2.1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, с учётом обстоятельств совершённого правонарушения, мировой судья полагает необходимым возложить на Залялеева Т.Н., как на лицо, совершившее административное правонарушение в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах, обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические меры, лечение в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача по месту её фактического проживания.

Руководствуясь статьями 3.9, 4.1, 4.2, частью 1 статьи 6.9, статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Залялеева Т.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 7 (семь) суток.

Срок административного ареста Залялеева Т.Н. исчислять с момента доставления – с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года. 

Исполнение постановления в части административного ареста возложить на ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани, о чем предоставить мировому судье справку об исполнении назначенного наказания.

Возложить на Залялеева Т.Н. обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача в медицинском учреждении - Государственное автономное учреждение здравоохранения «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Республики Татарстан» - по месту проживания, в течение десяти суток со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу.

Разъяснить Залялееву Т.Н., что в соответствии со статьёй 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, в связи с потреблением наркотических средств лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Исполнение постановления в части пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача возложить на ОНК УМВД России по городу Казани. Исполнителю данного постановления представить мировому судье справку об исполнении.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья   
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