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 город Казань  
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Д.К. Галлямова,

с участием С. Махмудигаджари в режиме видеоконференции с ее согласия  и переводчика И.З. Оманова;

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении  
С. Махмудигаджари, дата рождения, место рождения, проживающей по адресу, семейное положение, материалы дела не содержат сведений о привлечении ранее по статье 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
У С Т А Н О В И Л:

Дата в время С. Махмудигаджари, находясь в ТЦ «Наименвоание» в магазине «Наименование», по адресу, из торгового зала магазина, совершила хищение товара, а именно: джинсы женские в количестве двух штук, не оплатив товар на кассе. Тем самым С. Махмудигаджари, совершила мелкое хищение товара путем кражи, причинив материальный ущерб магазину «Наименование», на сумму 1 282,11 руб. без НДС.
С. Махмудигаджари не возражала рассмотреть дело с использованием системы видеоконференцсвязи, вину в совершении административного правонарушения признала.

Выслушав С. Махмудигаджари и исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
Кроме собственного признания, вина С. Махмудигаджари и событие административного правонарушения в совершении мелкого хищения установлена в судебном заседании следующими доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении № номер от дата в отношении С. Махмудигаджари, согласно которому дата в время С. Махмудигаджари, находясь в ТЦ «Наименование» в магазине «Наименование», по адресу, из торгового зала магазина, совершила хищение товара, а именно: джинсы женские в количестве двух штук, не оплатив товар на кассе. Тем самым С. Махмудигаджари, совершила мелкое хищение товара путем кражи, причин материальный ущерб магазину «Наименование», на сумму 1 282,11 руб. без НДС;
- заявлением Е.С. С., согласно которому она просит привлечь к административной ответственности неизвестную ей гражданку, которая совершила хищение товара, похищенный товар оплачен не был;
- объяснением Е.С. С. об обстоятельствах произошедшего;

 - объяснением Г.Р. М. об обстоятельствах произошедшего;
- объяснением С. Махмудигаджари, согласно которому вину признала;

- справками о стоимости товара без НДС и с НДС, справкой о возврате товара без НДС;

- товарной накладной;

- рапортом сотрудника полиции, в котором изложены обстоятельства дела.
Действия С. Махмудигаджари квалифицируются по ч. 2 ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.15.3 настоящего Кодекса.

При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя, обстоятельства дела, наличие смягчающего обстоятельства – признание С. Махмудигаджари вины,  отягчающих обстоятельств по делу не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу, суд считает необходимым назначить ей административное наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь статьями 3.9, 4.1, частью 2 статьи 7.27, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

С. Махмудигаджари признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 рублей.
Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу. 
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Подлинник квитанции об уплате назначенного штрафа необходимо представить в канцелярию судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, канцелярия № 3.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.
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