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город Казань

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Д.К. Галлямова, 
с участием К.В. Иванова в режиме видеоконференции с его согласия;

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
в отношении К.В. Иванова, дата рождения, место рождения, семейное положение, трудоустройство, зарегистрированного по адресу, проживающего по адресу,  
У С Т А Н О В И Л:

Дата в время Иванов К.В.. находился у адрес, шатался из стороны в сторону, имел неопрятный внешний вид, изо рта исходил резкий запах из алкоголя, тем самым оскорблял человеческое достоинство  общественную нравственность.

Иванов К.В. не возражал рассмотреть дело с использованием системы видеоконференцсвязи, вину в совершении административного правонарушения признал.
Вина Иванова К.В., кроме собственного признания вины, подтверждается:

- протоколом об административном правонарушении № номер от дата, в котором указано, что дата в время Иванов К.В.. находился у адрес, шатался из стороны в сторону, имел неопрятный внешний вид, изо рта исходил резкий запах из алкоголя, тем самым оскорблял человеческое достоинство  общественную нравственность;

- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от дата в время, согласно которому Иванов К.В. согласился на прохождение медицинского освидетельствования в специализированном учреждении;

- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № номер ГАУЗ «РНД МЗ РТ» от дата, в соответствии с которым в результате прохождения Ивановым К.В. медицинского освидетельствования на состояние опьянения, установлено наличие у Иванова К.В. алкоголя в выдыхаемом воздухе – 0,851 мг/л., после второго исследования через 15-20 минут наличие алкоголя в выдыхаемом воздухе у Иванова К.В. установлено – 0,655 мг/л.;

- рапортом сотрудника полиции ОП № 8 «Горки»;
- объяснением свидетеля К.С.И., в котором указывается, что дата примерно в время она увидела у адрес гражданина, который шатался из стороны в сторону, от него исходил резкий запах алкоголя, одежда была неопрятной. В этот момент к нему подошли сотрудники полиции;
- объяснениями Иванова К.В. об обстоятельствах произошедшего.
При указанных обстоятельствах, мировой судья квалифицирует действия Иванова К.В. по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя.
Обстоятельств смягчающих или отягчающих административную ответственность Иванову К.В. судом не установлено.

Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде административного ареста, в соответствии со статьей 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом при рассмотрении настоящего дела не установлено, в связи с чем, руководствуясь положением статьи 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой целью административного наказания является предупреждение совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, данных о личности Иванова К.В., ранее привлекавшегося к административной ответственности, суд считает необходимым назначить Иванову К.В. административное наказание в виде административного ареста.
Руководствуясь статьей 20.21, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Константина Валерьевича Иванова признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на одни сутки.

Срок наказания исчислять с момента доставления правонарушителя с вемя дата.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток с момента получения его копии, через мирового судью.

Согласовано
Мировой судья:                                                                                 Д.К. Галлямова
