Копия                                                                                                       Дело № М4-5-552/22

24 июня 2022 года                                                                   город Казань 

Мировой судья судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан В.Н.Кузнецов, 

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица:

Индивидуального предпринимателя Хайрутдинова ДР, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ
У С Т А Н О В И Л:

В отношении Индивидуального предпринимателя Хайрутдинова ДР составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Из материалов дела усматривается, что 04 апреля 2022 года в 13 часов 40 минут в ходе проверки портала системы единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней (далее ЕГАИС) выявлено, что ИП Хайрутдинов Д.Р. не представлена декларация о сделке с древесиной по основному договору на отчуждения древесины №2/22 от 14.01.2022 с ООО «Подосиновская Лесоперерабатывающая Компания. Срок (внесения) подписания декларации, установленный законодательством 20.01.2022 года. В нарушение действующего законодательства на портал ЕГАИС представлена и подписана декларация только 14.01.2022 года.

ИП Хайрутдинов Д.Р. в судебное заседание вину признал, протокол не оспаривал. 
В соответствии с частью 1 статьи 50.5 Лесного кодекса Российской Федерации юридические лица, индивидуальные предприниматели, совершившие сделки с древесиной, в том числе в целях ввоза в Российскую Федерацию, вывоза из Российской Федерации, представляют оператору предусмотренной статьей 50.6 настоящего Кодекса единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней декларацию о сделках с древесиной в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Частью 3 названной статьи установлено, что декларация о сделках с древесиной представляется в течение пяти рабочих дней со дня заключения, изменения или прекращения действия договора на отчуждение древесины, в том числе на вывоз из Российской Федерации, но не позднее одного дня до транспортировки древесины. В декларацию о сделках с древесиной вносятся изменения о фактическом объеме транспортировки древесины в течение действия договора, на основании которого указанная декларация была подана, но не реже одного раза в месяц.

Вместе с тем в случае непредставления или несвоевременного представления декларации о сделках с древесиной, а также представления заведомо ложной информации в декларации о сделках с древесиной предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья,  исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина юридического лица установлена в судебном заседании следующими доказательствами, допустимость и достоверность, которых не вызывает у суда сомнений:

 - протоколом об административном правонарушении № 08-08-16-40/2022 дл. от 24 мая 2022 года;

- копией уведомления о времени и месте составления протокола об административном правонарушении от 04 апреля 2022 года;

- отчетом об отслеживании отправления с почтовым идентификатором;

- распечатка с портала Единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней. 

- выпиской из Единого государственного реестра  Индивидуальных предпринимателей о том что ИП Хайрутдинов Д.Р., зарегистрирован в качестве ИП.

На основании изложенного действия ИП Хайрутдинова Д.Р. квалифицированы по части 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление декларации о сделках с древесиной, а также представление заведомо ложной информации в декларации о сделках с древесиной, которая  влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от семи тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, обстоятельства его совершения. Обстоятельств смягчающих и (или) отягчающих административную ответственность судом не установлено. 

 Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года №316-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 4.1.1.

          В силу части 1 указанной статьи лицам являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Согласно из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ИП Хайрутдинов Д.Р. включено в указанный реестр и  отнесен к категории «Микропредприятие».

В соответствии с частью 1 и частью 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предупреждение - мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. 

Предупреждение выносится в письменной форме, и устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

В материалах дела отсутствует сведения о привлечении ранее ИП Хайрутдинов Д.Р. к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения, и совершенное правонарушение не повлекло причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей либо других  негативных последствий. 

В связи с чем, суд приходит к выводу, что наказание в виде административного штрафа, предусмотренное санкцией статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подлежит замене на предупреждение.

Руководствуясь частью 1 статьи 4.1.1 статьями  29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

Индивидуального предпринимателя Хайрутдинова ДР признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.

Применение предупреждения, равно как и другого административного наказания, влечет для нарушителя соответствующие правовые последствия. Лицо, которому назначено это административное наказание, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении предупреждения. Если в течение года такое лицо совершит новое административное правонарушение, то к нему может быть применено более строгое административное наказание.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток с даты его получения через мирового судью.

   «копия верна»
    Мировой судья   подпись
          
                            В.Н.Кузнецов

