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Дело № 5- 474/2022

                                                                                                                   УИД 16MS0046-01-22-002369-24
Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуруллина Любовь Николаевна, рассмотрев дело  об административном правонарушении, в отношении 

Рубанова Т.И «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
по части  1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
У С Т А Н О В И Л :

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» установлен Рубанов Т.И., который хранил при себе  наркотическое средство гашиш (анаша, смола каннабиса), массой «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»грамм.
Рубанов Т.И. вину признал, раскаялся.  
Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.
 Из протокола об административном правонарушении от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» установлен Рубанов Т.И., который хранил при себе  наркотическое средство гашиш (анаша, смола каннабиса), массой «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»грамм.

Из предоставленного рапорта сотрудника полиции УМВД России по городу Казани от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года , примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов, находясь на маршруте патрулирования у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», замечен молодой человек,  который вел себя подозрительно, при виде сотрудников полиции занервничал. В ходе личного досмотра гражданина Рубанова Т.И., в трусах, были обнаружены и изъяты полимерный пакетик с порошкообразным веществом , сверток из красной изоленты, две белые круглые таблетки, бумажный сверток, внутри которого находилось порошкообразное вещество коричного цвета. 
Согласно справки об исследовании ЭКЦ МВД по РТ №  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года предоставленное на исследование сейф- пакете вещества являются наркотическими средствами – гашиш (анаша, смола каннабиса), массой «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»грамм., «Метадон» (фенадон, долфин) массой «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»грамма.  
Анализ предоставленных по делу доказательств, пояснения  лица, привлекаемого к административной ответственности, данные им при составлении протокола об административном правонарушении,  а также объяснения заявителя, позволяют суду  сделать вывод о  том, что Рубанов Т.И.  хранил при себе наркотическое средство. 
Действия Рубанова Т.И. подлежат квалификации по части 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях- незаконное хранение,   наркотических средств, без цели сбыта.
Обстоятельством,  смягчающим административную ответственность в силу статье 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, является признание вины лицом, привлекаемым к административной ответственности, наличие на иждивении двух малолетних детей. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не установлено. 
Оснований для освобождения привлекаемого лица от административной ответственности, суд не усматривает, поскольку  данное лицо добровольно  в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических веществ не обращалось.

При назначении наказания, суд  учитывает характер совершенного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности. 
Учитывая изложенное, личность виновного, суд считает возможным назначить наказание в виде штрафа.

Руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд
П О С Т А Н О В И Л :

Признать Рубанова Т.И виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на трое суток.

Срок административного ареста исчислять с  момента его задержания с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»

Остаток наркотических средств – «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»упакованные и помещенные в сейф-пакет «ЭКЦ МВД по РТ, хранящиеся в ОП №12 «Гвардейский», уничтожить. 

На основании части 2.1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возложить на Рубанова Т.И., в течение десяти дней, после вступления  данного постановления в законную силу,  обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию от наркомании в связи с потреблением наркотических веществ без назначения врача, в специализированном медицинском учреждении по месту жительства.

Разъяснить Рубанову Т.И., что в соответствии со ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача,  влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Копии актов об уничтожении представить в судебный участок № 1 по Советскому судебному району г. Казани.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд в течение 10 суток, со дня получения, через мирового судью. 
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