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Копия 
                                                           
                                 Дело №5-219/2022
     УИД: 16MS0055-01-2022-001172-34
Мировой судья судебного участка №10

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5110@tatar.ru
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
12 мая 2022 года мировой судья судебного участка №10 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гаязова Гузель Ренатовна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 

Церетели Б.Г., /данные извлечены/, русским языком владеющим, в переводчике не нуждающемся,
с участием потерпевшей /данные извлечены/, 
У С Т А Н О В И Л:

/данные извлечены/ в /данные извлечены/ у дома /данные извлечены/ по улице /данные извлечены/ города Казани Церетели Б.Г. управлял автомобилем «/данные извлечены/» государственный регистрационный знак /данные извлечены/ и в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, будучи участником дорожно-транспортного происшествия, оставил место дорожно-транспортного происшествия. В действиях водителя Церетели Б.Г. не усматривается признаков уголовно наказуемого деяния.
Церетели Б.Г. при рассмотрении дела вину не признал, пояснив, что в указанный день он, выполняя заказ услуг такси, доставил пассажира по указанному адресу, а затем выехал с дворовой территории, к столкновению с автомобилем потерпевшей не причастен. При этом повреждения на его автомобиле образовались вследствие другого дорожно-транспортного происшествия, произошедшего /данные извлечены/. Только через десять дней он был остановлен сотрудником ГИБДД, который сообщил ему информацию о совершении /данные извлечены/ дорожно-транспортного происшествия.  
Потерпевшая /данные извлечены/ при рассмотрении дела пояснила, что в указанный день сработал брелок сигнализации ее припаркованного автомобиля. Она сразу же вышла во двор и при осмотре автомобиля обнаружила на нем повреждения. Незнакомый мужчина на улице сообщил, что столкновение совершил автомобиль такси белого цвета, который на большой скорости скрылся с места происшествия. Тогда она, просмотрев запись с видеокамеры на подъезде в системе «умный дом», установила девушку, которая приехала на указанном такси, и узнала от нее, что заказ осуществлял водитель автомобиля с госномером «/данные извлечены/» по имени /данные извлечены/. После этого она вызвала сотрудников ГИБДД и сообщила эти данные. Считает, что Церетели Б.Г., умышленно покинул место происшествия, так как не заметить столкновения при таких повреждениях он не мог, кроме того, сработала звуковая и световая сигнализация автомобиля, что четко видно на видеозаписи.
Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, защитника, потерпевшую, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.

Согласно статьи 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при разбирательстве по делу об административном правонарушении выяснению подлежат обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а именно: наличие события административного правонарушения; виновность лица в совершении административного правонарушения; иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

В соответствии с положениями статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением экспертов, иными документами, а так же показаниями специальных технических средств, вещественных доказательств.

В соответствии со статьей 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, осуществляющий производство по делу об административном правонарушении, оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

Правилами дорожного движения, утвержденными Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября  1993 года №1090 (далее - Правила, Правила дорожного движения), определено, что дорожно-транспортное происшествие это событие, возникшее в процессе движения по дороге транспортного средства и с его участием, при котором погибли или ранены люди, повреждены транспортные средства, сооружения, грузы либо причинен иной материальный ущерб.

Согласно пункту 2.5 Правил дорожного движения при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Исходя из системного толкования пунктов 2.5 - 2.6.1 Правил оставить место дорожно-транспортного происшествия без вызова сотрудников полиции участники дорожно-транспортного происшествия могут лишь в случае причинения в результате дорожно-транспортного происшествия вреда только имуществу и отсутствия между ними разногласий на предмет характера, перечня и оценки полученных повреждений.

В силу пункта 1.3 Правил дорожного движения участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

Лица, нарушившие Правила, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством (пункт 1.6 Правил).

В соответствии с частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Оценив представленные по делу доказательства на предмет относимости, допустимости и достаточности для разрешения дела, мировой судья считает, что факт правонарушения и вина Церетели Б.Г. подтверждаются доказательствами, имеющимися в материалах дела, а именно: протоколом /данные извлечены/ от /данные извлечены/, в котором факт выявленного правонарушения оформлен в соответствии с административным законодательством (л.д.6); копией протокола об административных правонарушениях /данные извлечены/ от /данные извлечены/, составленного в отношении Церетели Б.Г. по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (л.д.7); копией рапорта инспектора ДПС ГИБДД МВД России по городу Казани, из которого следует, что /данные извлечены/ был оформлен материал по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего /данные извлечены/ в /данные извлечены/ у дома /данные извлечены/ по улице /данные извлечены/ города Казани, в котором неустановленный водитель автомобиля «/данные извлечены/» с государственным регистрационным знаком «/данные извлечены/» при движении задним ходом совершил наезд на припаркованный автомобиль «/данные извлечены/» государственный регистрационный знак /данные извлечены/, после чего скрылся с места дорожно-транспортного происшествия (л.д.8,9); копией схемы места совершения административного правонарушения от /данные извлечены/ (л.д.11); копиями письменных объяснений /данные извлечены/ об обстоятельствах обнаружения повреждений на ее автомобиле (л.д.12,14); изображением на сотовом телефоне информации о выполнении заказа услуг такси (л.д.13); копией письменных объяснений самого Церетели Б.Г., в которых он указал, что /данные извлечены/ управлял автомобилем «/данные извлечены/» государственный регистрационный знак /данные извлечены/ и находился по адресу: город Казань, улица /данные извлечены/, дом /данные извлечены/, однако дорожно-транспортное происшествие не совершал, повреждения на автомобиле были получены ранее (л.д.15); копиями актов осмотра транспортных средств от /данные извлечены/, согласно которым на автомобиле «/данные извлечены/» государственный регистрационный знак /данные извлечены/ обнаружены механические повреждения в виде потертостей и царапин на заднем бампере справа, а на автомобиле «/данные извлечены/» государственный регистрационный знак /данные извлечены/ – механические повреждения в виде потертостей и царапин на переднем бампере слева, на арке переднего левого колеса (пластиковой накладке) (л.д.16,17); фотоматериалами с фиксацией повреждений на автомобилях (л.д.18-20); просмотренными при рассмотрении дела видеозаписями, представленными органом, направившим административный материал, а также потерпевшей при рассмотрении дела, из которых усматриваются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.

Не доверять предоставленным доказательствам у суда оснований не имеется, поскольку они последовательны, составлены с соблюдением административного законодательства. 

Доводы Церетели Б.Г., отрицавшего факт совершения дорожно-транспортного происшествия, суд считает недостоверными по нижеследующим обстоятельствам. 

Из просмотренной при рассмотрении дела видеозаписи отчетливо усматривается, что в результате столкновения автомобилей сработала звуковая и световая сигнализация автомобиля потерпевшей, что свидетельствует о том, что в данном случае имел место механический контакт между транспортными средствами. 
Обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, а также характер повреждений автомобилей, объективно свидетельствуют о том, что столкновение для Церетели Б.Г. было очевидным, и он был осведомлен о своем участии в дорожно-транспортном происшествии, однако, в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации он оставил место дорожно-транспортного происшествия.
При указанных обстоятельствах, мировой судья находит вину Церетели Б.Г. в совершении административного правонарушения установленной и квалифицирует его действия по части 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния.

Принимая во внимание, что Правила дорожного движения Российской Федерации обязывают водителя оставаться на месте дорожно-транспортного происшествия, за исключением случаев, прямо предусмотренных в пункте 2.5, независимо от степени причиненного ущерба, оставление места дорожно-транспортного происшествия является грубым нарушением Правил дорожного движения Российской Федерации, свидетельствующим об игнорировании требований закона, и не может расцениваться как малозначительное правонарушение.

При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение.
В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность в силу положений части 2 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья учитывает состояние здоровья Церетели Б.Г.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 4.2, 12.27, 29.7 – 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л :

Признать Церетели Б.Г. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год.

Разъяснить Церетели Б.Г., что согласно статье 32.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3 статьи 32.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

Водительское удостоверение подлежит сдаче в отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД России по городу Казани после вступления постановления в законную силу в течение трех дней (город Казань улица Мамадышский тракт, дом 8).

В случае уклонения лица, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 

Исполнение постановления возложить на отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД России по городу Казани.
Вещественные доказательства: два CD-диска с видеозаписями – хранить в материалах дела.
На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Постановление в окончательной форме составлено 16 мая 2022 года.
Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -


     
Гаязова Г.Р.
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