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Копия 
                                                           
                                 Дело №5-313/2022
     УИД: 16MS0055-01-2022-001675-77
Мировой судья судебного участка №10

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5110@tatar.ru
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
25 июля 2022 года мировой судья судебного участка №10 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гаязова Гузель Ренатовна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 

Шарипова Рустема Рифкатовича, 04 октября 1978 года рождения, уроженца села Богатые Сабы Сабинского района Республики Татарстан, зарегистрированного и проживающего по адресу: 422624, Республика Татарстан, Лаишевский район, село Усады, улица ДСУ, дом 10, квартира 15, водительское удостоверение 99 15 675424, паспорт серии 9212 номер 327756, выдан 23 июля 2012 года Территориальным пунктом УФМС России по Республике Татарстан в Сабинском районе, код подразделения 160-055,
У С Т А Н О В И Л:

29 апреля 2022 года в 11 часов 30 минут у дома 106 по улице Юлиуса Фучика города Казани Шарипов Р.Р. управлял автомобилем «Kia Rio» государственный регистрационный знак В499МК/716 и в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, будучи участником дорожно-транспортного происшествия, оставил место дорожно-транспортного происшествия. В действиях водителя Шарипова Р.Р. не усматривается признаков уголовно наказуемого деяния.
Шарипов Р.Р. и потерпевший Ахмадуллин Д.Ф. в суд не явились, о времени и месте рассмотрения дела извещены надлежащим образом, причины неявки суду не известны, ходатайство об отложении рассмотрения дела указанными лицами не заявлено.

Суд полагает, что в соответствии со статьями 25.1, 25.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возможно рассмотрение данного административного дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, и потерпевшего.

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.

Согласно статьи 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при разбирательстве по делу об административном правонарушении выяснению подлежат обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а именно: наличие события административного правонарушения; виновность лица в совершении административного правонарушения; иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

В соответствии с положениями статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением экспертов, иными документами, а так же показаниями специальных технических средств, вещественных доказательств.

В соответствии со статьей 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, осуществляющий производство по делу об административном правонарушении, оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

Правилами дорожного движения, утвержденными Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября  1993 года №1090 (далее - Правила, Правила дорожного движения), определено, что дорожно-транспортное происшествие это событие, возникшее в процессе движения по дороге транспортного средства и с его участием, при котором погибли или ранены люди, повреждены транспортные средства, сооружения, грузы либо причинен иной материальный ущерб.

Согласно пункту 2.5 Правил дорожного движения при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Исходя из системного толкования пунктов 2.5 - 2.6.1 Правил оставить место дорожно-транспортного происшествия без вызова сотрудников полиции участники дорожно-транспортного происшествия могут лишь в случае причинения в результате дорожно-транспортного происшествия вреда только имуществу и отсутствия между ними разногласий на предмет характера, перечня и оценки полученных повреждений.

В силу пункта 1.3 Правил дорожного движения участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

Лица, нарушившие Правила, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством (пункт 1.6 Правил).

В соответствии с частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Оценив представленные по делу доказательства на предмет относимости, допустимости и достаточности для разрешения дела, мировой судья считает, что факт правонарушения и вина Шарипова Р.Р. подтверждаются доказательствами, имеющимися в материалах дела, а именно: протоколом 16 РТ 01783634 от 09 июня 2022 года, в котором факт выявленного правонарушения оформлен в соответствии с административным законодательством (л.д.5); копией протокола об административных правонарушениях 16 РТ 017832282 от 06 июня 2022 года, составленного в отношении Шарипова Р.Р. по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (л.д.6); копией рапорта инспектора ДПС ГИБДД МВД России по городу Казани, из которого следует, что 29 апреля 2022 года был оформлен материал по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 29 апреля 2022 года в 11 часов 30 минут у дома 106 по улице Юлиуса Фучика города Казани, в котором неустановленный водитель автомобиля «Kia Rio» с государственным регистрационным знаком В499МК/716 совершил наезд на припаркованный автомобиль «Kia Spectra» государственный регистрационный знак К217ТЕ/716, после чего скрылся с места дорожно-транспортного происшествия (л.д.7,8); копией схемы места совершения административного правонарушения от 29 апреля 2022 года (л.д.12); копией сведений о водителях и транспортных средствах, участвовавших в дорожно-транспортном происшествии (л.д.11); копией договора аренды транспортного средства от 14 октября 2021 года, согласно которому Шарипову Р.Р. передано во временное пользование транспортное средство «Kia Rio» с государственным регистрационным знаком В499МК/716 (л.д.14,15); копией уведомления о составлении протокола об административном правонарушении с копией квитанции о его направлении (л.д.16); копиями письменных объяснений Ахмадуллина Д.Ф. об обстоятельствах обнаружения повреждений на его автомобиле, из которых следует, что 29 апреля 2022 года он с балкона своей квартиры рядом со своим автомобилем заметил припаркованный автомобиль «Kia Rio» с государственным регистрационным знаком В499МК/716, который вызвал у него подозрение, водитель данного автомобиля при этом находился рядом; примерно в 11 часов 50 минут он вышел из дома и обнаружил повреждения на своем автомобиле в виде царапины на заднем бампере, после чего, просмотрев видеозапись с камер наблюдения, увидел факт дорожно-транспортного происшествия и вызвал сотрудников ГИБДД (л.д.9,10,19); копией письменных объяснений самого Шарипова Р.Р., в которых он указал, что 29 апреля 2022 года управлял автомобилем «Kia Rio» государственный регистрационный знак В499МК/716 и находился у дома 106 по улице Юлиуса Фучика города Казани, где припарковался возле первого подъезда, однако не заметил факта касания автомобилей (л.д.18); копиями актов осмотра транспортных средств от 06 июня 2022 года, согласно которым на автомобиле «Kia Rio» государственный регистрационный знак В499МК/716 обнаружены внешние повреждения на переднем бампере и многочисленные повреждения по всему периметру транспортного средства, а на автомобиле «Kia Spectra» государственный регистрационный знак К217ТЕ/716 – внешние повреждения на заднем бампере и задней стороне (л.д.20,21); фотоматериалами с фиксацией повреждений на автомобилях (л.д.22,23,25); видеозаписью, из которой усматриваются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия (л.д.26).

Не доверять предоставленным доказательствам у суда оснований не имеется, поскольку они последовательны, составлены с соблюдением административного законодательства. 

Доводы Шарипова Р.Р., изложенные при составлении протокола об административном правонарушении, о том, что он не заметил факта дорожно-транспортного происшествия, суд считает недостоверными по нижеследующим обстоятельствам. 

Из просмотренной при рассмотрении дела видеозаписи отчетливо усматривается, что при движении автомобиля «Kia Ria» в непосредственной близости от припаркованного автомобиля потерпевшего, имел место механический контакт между вышеуказанными транспортными средствами. Шарипов Р.Р., являясь водителем, был обязан следить за дорожной обстановкой.

Обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, объективно свидетельствуют о том, что столкновение для Шарипова Р.Р. было очевидным, и он был осведомлен о своем участии в дорожно-транспортном происшествии. Однако, игнорируя предписания пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, Шарипов Р.Р. умышленно покинул место дорожно-транспортного происшествия.   

При указанных обстоятельствах, мировой судья находит вину Шарипова Р.Р. в совершении административного правонарушения установленной и квалифицирует его действия по части 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния.

Принимая во внимание, что Правила дорожного движения Российской Федерации обязывают водителя оставаться на месте дорожно-транспортного происшествия, за исключением случаев, прямо предусмотренных в пункте 2.5, независимо от степени причиненного ущерба, оставление места дорожно-транспортного происшествия является грубым нарушением Правил дорожного движения Российской Федерации, свидетельствующим об игнорировании требований закона, и не может расцениваться как малозначительное правонарушение.

При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2, 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 12.27, 29.7 – 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л :

Признать Шарипова Рустема Рифкатовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год.

Разъяснить Шарипову Рустему Рифкатовичу, что согласно статье 32.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3 статьи 32.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

Водительское удостоверение подлежит сдаче в отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД России по городу Казани после вступления постановления в законную силу в течение трех дней (город Казань улица Мамадышский тракт, дом 8).

В случае уклонения лица, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 

Исполнение постановления возложить на отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД России по городу Казани.
Вещественные доказательства: CD-диска с видеозаписью и фотографией полиса ОСАГО – хранить в материалах дела.
На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -


     
Гаязова Г.Р.
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