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Копия                                                                      
                                 Дело №5-330/2022
УИД: 16MS0055-01-2022-001972-59
Мировой судья судебного участка №10

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5110@tatar.ru
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

28 июля 2022 года мировой судья судебного участка №10 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гаязова Гузель Ренатовна, рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении, предусмотренном статей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 

Садаковой Е.В., /данные извлечены/,
У С Т А Н О В И Л:

/данные извлечены/ в /данные извлечены/ Садакова Е.В., находясь на своем рабочем месте в магазине «/данные извлечены/», расположенном по адресу: город Казань, улица /данные извлечены/, дом /данные извлечены/, осуществила реализацию покупателю баллона пива «/данные извлечены/» объемом 1,2 л с содержанием этилового спирта 4,6%. 
Садакова Е.В. в суд не явилась, извещена надлежащим образом судебной повесткой по месту регистрации и по месту фактического жительства, причины неявки суду не известны, ходатайство об отложении рассмотрения дела в суд не поступало. Мировой судья полагает, что в соответствии со статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возможно рассмотрение данного административного дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.

Согласно статьи 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при разбирательстве по делу об административном правонарушении выяснению подлежат обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а именно: наличие события административного правонарушения; виновность лица в совершении административного правонарушения; иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

В соответствии с положениями статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением экспертов, иными документами, а так же показаниями специальных технических средств, вещественных доказательств.

Согласно статье 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, осуществляющий производство по делу об административном правонарушении, оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

В соответствии с пунктом 9 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 часов до 8 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями, розничной продажи пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, розничной продажи алкогольной продукции в случае, если указанная продукция размещена на бортах водных и воздушных судов в качестве припасов в соответствии с правом ЕАЭС и законодательством Российской Федерации о таможенном деле, и розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой в магазинах беспошлинной торговли.

Статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за незаконную продажу товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 статьи 14.17.1 указанного Кодекса, что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Садаковой Е.В. в совершении административного правонарушения установлена имеющимися материалами, а именно: протоколом об административном правонарушении №/данные извлечены/ от /данные извлечены/, который составлен в соответствии с административным законодательством при выявлении факта административного правонарушения в присутствии Садаковой Е.В., которая указала, что свою вину признает, в содеянном раскаивается, просит ограничиться предупреждением (л.д.5); кассовым чеком №/данные извлечены/ о продаже пакета в указанные в протоколе дату и время (л.д.6); письменными объяснениями Садаковой Е.В., из которых следует, что она осуществляет свою трудовую деятельность в магазине «/данные извлечены/», расположенном по адресу: город Казань, улица /данные извлечены/, дом /данные извлечены/, /данные извлечены/ в /данные извлечены/ она реализовала бутылку пива «/данные извлечены/» светлое объемом 1,2 л, алкоголь 4,5%, стоимостью 188 рублей, о том, что своими действиями нарушает закон ей известно, свою вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается, за товар она получила от покупателя наличными денежными средствами 200 рублей, две купюры по 100 рублей (л.д.7); протоколом осмотра места происшествия от /данные извлечены/ с фототаблицей, согласно которому было осмотрено помещение магазина «/данные извлечены/» по адресу: город Казань, улица /данные извлечены/, дом /данные извлечены/, в котором располагаются стеллажи с продуктами, холодильные витрины, в которых также находилось в продаже реализованное пиво (л.д.11-13); распиской Садаковой Е.В. о возврате реализованного пива «/данные извлечены/» объемом 1,2 л (л.д.14); рапортом сотрудника полиции, согласно которому /данные извлечены/ в /данные извлечены/ было установлено, что Садакова Е.В., являющаяся продавцом магазина «/данные извлечены/», расположенного по адресу: город Казань, улица /данные извлечены/, дом /данные извлечены/, осуществила реализацию баллона пива /данные извлечены/» объемом 1,2 л, в связи с чем в отношении Садаковой Е.В. был составлен протокол об административном правонарушении по статье 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (л.д.15). 

Не доверять предоставленным доказательствам у мирового судьи нет оснований, поскольку они последовательны, составлены с соблюдением административного законодательства.

Действия Садаковой Е.В. мировой судья квалифицирует по статье 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как незаконная продажа товаров, свободная реализация которых ограничена законодательством, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 статьи 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности Садаковой Е.В. и ее имущественное положение.
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность в силу положений пункта 1 части 1 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья учитывает признание Садаковой Е.В. вины и ее раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 4.2, 14.1, 29.7-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Садакову Е.В. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и наложить административный штраф в размере 3 000 (Три тысячи) рублей без конфискации предметов административного правонарушения.

Реквизиты для уплаты штрафа:

Наименование получателя платежа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан)

Идентификатор /данные извлечены/,
КПП 165501001, ИНН налогового органа 1654003139, 

код ОКТМО 92701000001,

номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение–НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г.Казань 

БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079,

КБК 73111601143010002140
Назначение платежа: Административный штраф по судебному делу №5-330/2021 от 28.07.2021.

Копия документа об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка №10 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан: 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, либо по электронной почте: ms.5110@tatar.ru (с указанием номера дела).    

Разъяснить Садаковой Е.В., что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -                                       Г.Р. Гаязова
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