 Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                               УИД: 16MS0186-01-2022-000438-46               
                                                                                                                          дело №12-5-90/2022
                                                     П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

     
04.03.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 
рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении ООО «Фреска Профи», ХХХХХ , предусмотренного ч.23 ст.19.5. КоАП РФ,
                                                            У С Т А Н О В И Л:
ХХХХХ Государственной инспекцией труда в Республике Татарстан (далее – также Гострудинспекция в РТ) установлено, что ООО «Фреска Профи» (далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо) не исполнило в установленный срок до 07.12.2021 обязательные для исполнения в полном объеме мероприятия, установленные предписанием ХХХХХ об устранении нарушений законодательства в области трудового законодательства, в связи с чем действия (бездействие) образуют ответственность за которое предусмотрена ч.23 ст.19.5 КоАП РФ.


На судебное заседание представитель привлекаемого лица не явился, ходатайство об отложении судебного заседания не заявил, возражений на протокол об административном правонарушении не представил, извещался о времени и месте судебного заседания по адресу (месту нахождения) юридического лица, судебное уведомление возвращено в суд, в связи с истечением срока хранения, в силу п.6 Постановления Пленума ВС РФ от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", считается надлежащим образом извещенным. 

Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя лица, в отношении которого ведется производство по делу.


Исследовав имеющиеся материалы, суд считает привлечение указанного юридического  лица к административной ответственности обоснованным, что также подтверждается протоколом об административном правонарушении; уведомлением о прибытии для составления протокола об административном правонарушении; копией предписания в рамках осуществления контрольных функций; копией решения о проведении документарной проверки; копией акта документарной проверки юридического лица; почтовыми документами о направлении привлекаемому лицу материалов по данному административному производству.
Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.

          
Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения привлекаемым лицом суд считает установленным.


  Действия привлекаемого лица суд квалифицирует по ч.23 ст.19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, имущественное и финансовое положение привлекаемого лица, обстоятельств смягчающих административную ответственность и обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено.

Согласно данным из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ООО «Фреска Профи» включено в этот реестр.

Согласно ч.3.2 ст.4.1 КоАП РФ, при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей. 

В соответствии с ч.3.3 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания в соответствии с частью 3.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для юридических лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса. 

При таких обстоятельствах, с учетом характера совершенного административного правонарушения,  имущественного и финансового положения привлекаемого лица, суд полагает, что назначение наказания в размере минимально возможного штрафа, предусмотренного санкцией ч.23 ст.19.5 КоАП РФ, может повлечь избыточное ограничение прав привлекаемого лица, тогда как наказание должно быть разумным и исполнимым, а потому суд считает возможным назначить штраф в размере ниже низшего предела, предусмотренного санкцией данной статьи, но не менее половины его минимального размера.



На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд 
                                                            П О С Т А Н О В И Л:
        

Признать ООО «Фреска Профи» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по части 23 статьи 19.5 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного штрафа в размере 50000,00 (Пятьдесят тысяч) рублей.

ХХХХХ


В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

        

Квитанцию об оплате штрафа предоставить на судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан.



В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  


Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии.

          Мировой судья                                                                                   Чепарин А.Л. 

