  Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                          УИД: 16MS0186-01-2022-000530-61                                                                             
                                                                                                                    дело №12-5-103/2022
  П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

по делу об административном правонарушении 
09.03.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев административное дело в отношении  

Юмаева Ш.Ш. ХХХХХХ, предусмотренном ч.1 ст.15.6. КоАП РФ,
                                                           У С Т А Н О В И Л:
В соответствии с протоколом об административном правонарушении,             Юмаев Ш.Ш.(далее – также привлекаемое лицо) ХХХХХ, допустил непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок сведений необходимых для осуществления налогового контроля (сообщение о создании обособленного подразделения), дата совершения административного  правонарушения 12.03.2021. Сообщение об изменениях поступило в МИФНС России №6 по РТ по ТКС 08.12.2021.
На судебное заседание привлекаемое лицо не явился, ходатайство об отложении судебного заседания не заявил, возражений на протокол об административном правонарушении не представил, о времени и месте судебного заседания извещался по адресу места нахождения юридического лица, указанному в протоколе. Судебное уведомление по адресу нахождения юридического лица возвращено в суд, в связи с истечением срока хранения, в силу пункта 6 Постановления Пленума ВС РФ от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", привлекаемое лицо считается надлежащим образом извещенным. 

Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к следующему.


Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении; уведомлением МИФНС России №6 по РТ в адрес привлекаемого лица о явке, для составления административного протокола; копией сообщения от 08.12.2021 о создании обособленного подразделения; списком заказных писем об отправке материалов по делу об административном правонарушении; выпиской из ЕГРЮЛ.
       

Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.15.6 КоАП РФ, непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.  


При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание данные о привлекаемом лице, обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств. 


В соответствии с ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи. 


Как следует из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ХХХХХ является малым предприятием. При этом в материалах дела отсутствуют сведения о том, что ранее привлекаемое лицо привлекался к административной ответственности. По делу также отсутствует причинение вреда или возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угроза чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, отсутствует имущественный ущерб.

Учитывая обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, нарушенный срок предоставления сведений, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, данные о личности привлекаемого лица, суд полагает возможным заменить административное наказание в виде штрафа – предупреждением.
        
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

           П О С Т А Н О В И Л:
        
Признать Юмаева Ш.Ш. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по части 1 статьи 15.6 КоАП РФ, назначить наказание в виде предупреждения.

        
Применение предупреждения, равно как и другого административного наказания, влечет для нарушителя соответствующие правовые последствия. Лицо, которому назначено это административное наказание, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении предупреждения. Если в течение года такое лицо совершит новое административное правонарушение, то к нему может быть применено более строгое административное наказание.

        


Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.
          Мировой судья                                                                                          Чепарин А.Л. 

