 Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                           УИД: 16MS0186-01-2022-000712-97                                                                                            
                                                                                                                     дело №12-5-154/2022
  П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

                                   по делу об административном правонарушении 
           18.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.3.8 КоАП Республики Татарстан, в отношении Сударевой Ф.Р., ХХХХХ,
                                                                     У С Т А Н О В И Л:


ХХХХХ Сударева Ф.Р.(далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо), находясь ХХХХХ, громко слушала музыку и танцевала, тем самым допустила нарушение тишины и покоя в ночное время.
На судебное заседание привлекаемое лицо не явился, ходатайство об отложении судебного заседания не заявил, возражений на протокол об административном правонарушении не представил, извещался по адресу места жительства, судебное извещение возвращено в суд в связи с истечением срока хранения, в силу п.6 Постановления Пленума ВС РФ от 24.03.2005 №5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", считается надлежащим образом извещенным. 

Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к следующему.

Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении, письменными объяснениями привлекаемого лица, согласно которым привлекаемое лицо с протоколом ознакомился, расписался, мотивированных возражений не представил; заявлением и письменными объяснениями заявителя по данному административному производству; письменными объяснениями свидетеля по данному административному производству; контрольной карточкой ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани по факту нарушения тишины и покоя; определением о передаче дела об административном правонарушении для рассмотрения в суд.

В силу ст.2 Закона РТ от 12.01.2010 №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время», под ночным временем понимается период времени с 22:00 часов до 06:00 часов в рабочие дни, а в выходные и нерабочие праздничные дни - с 22:00 часов до 09:00 часов.
В соответствии с п.1, п.4 ст.4 Закона РТ от 12.01.2010 №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время», запрещается совершать следующие действия, нарушающие покой граждан и тишину в ночное время: использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления; игра на музыкальных инструментах, крики, свист, пение, а также иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.


Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.


Действия привлекаемого лица суд квалифицирует по ч.1 ст.3.8 КоАП РТ, нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание данные о привлекаемом лице, обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, и с учетом диспозиции и санкции ч.1 ст.3.8 КоАП РТ для целей восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд приходит к выводу, что применение штрафных санкций в рассматриваемой ситуации нецелесообразно, поскольку будет носить неоправданно карательный характер, считает необходимым назначить наказание в виде предупреждения.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
                                                                    П О С Т А Н О В И Л:

Признать Судареву Ф.Р. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 КоАП Республики Татарстан, назначить наказание в виде предупреждения.

Применение предупреждения, равно как и другого административного наказания, влечет для нарушителя соответствующие правовые последствия. Лицо, которому назначено это административное наказание, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении предупреждения. Если в течение года такое лицо совершит новое административное правонарушение, то к нему может быть применено более строгое административное наказание.

           Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.
                 Мировой судья            



                                Чепарин А.Л.

