

       Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                            УИД: 16MS0186-01-2022-000726-55
            




        дело №12-5-160/2022
                                          П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
21.03.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материал об административном правонарушении
в отношении Абдреева Н.А., ХХХХХ, предусмотренном статьей 20.21 КоАП РФ,
                             У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:
19.03.2022 в 21:26 часов Абдреев Н.А.(далее – также привлекаемое лицо) находился у дома 1 А по улице 2-я Азинская г.Казани, в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющим человеческое достоинство и общественную нравственность.
Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом согласился, мотивированных возражений не представил.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения и доводы лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему.


Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении; письменными объяснениями свидетелей по данному административному производству; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения; актом ХХХХХ освидетельствования на состояние  алкогольного опьянения, согласно которому у привлекаемого лица установлено алкогольное опьянение, результат исследования – 1,335 мг/л; протоколом о доставлении; протоколом об административном задержании; рапортом сотрудника полиции, который подтвердил состояние привлекаемого лица в алкогольном опьянении, оскорбляющим человеческое достоинство и общественную нравственность.

 
Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.
Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения суд считает установленным.      

Действия привлекаемого лица квалифицируются по ст.20.21 КоАП РФ, появление на улицах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

При назначении вида и размера наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, личность виновного, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, его имущественное положение, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, но с учетом социальной опасности совершенного правонарушения, диспозиции и санкции ст.20.21 КоАП РФ, для достижения целей наказания, восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд приходит к убеждению, что исправление возможно только при назначении наказания в виде административного ареста.
Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.

На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд
                                        П  О С Т А Н О В И Л:
Признать Абдреева Н.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 3 (Трое) суток.

Срок наказания исчислять с 22:35 часов 19.03.2022, с момента доставления в отдел полиции.

Исполнение постановления возложить на ОП №12 «Гвардейский» Управления МВД России по г.Казани.

          Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения его копии.
Мировой судья               
      

                              Чепарин А.Л.

