Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
            
                              УИД: 16MS0186-01-2022-001085-45                  

                                                                                                             дело №12-5-216/2022
                                             П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
  

21.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович,  рассмотрев материал об административном правонарушении в отношении Нигмадзяновой А.А., ХХХХХ, предусмотренном частью 3 статьи 12.8 КоАП РФ, 
                                                        У С Т А Н О В И Л:
21.04.2022 в 05:40 часов ХХХХХ Нигмадзянова А.А. (далее – также привлекаемое лицо) в нарушение п.2.7 ПДД РФ, не имея права управления транспортными средствами, управляла транспортным средством ХХХХХ, в состоянии алкогольного опьянения. Освидетельствование проведено с применением технического средства измерения - алкотектор.

Привлекаемое лицо при рассмотрении дела в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом об административном правонарушении согласился, пояснил, что знал, что не получал права на управление транспортным средством, но в связи со сложившимися обстоятельствами, вынужден был сесть за руль транспортного средства и управлять им, на основании вышеизложенного просил назначить административного наказания в виде административного штрафа.

Защитник – Сафьянов Р.З., допущенный на основании письменного ходатайства, при рассмотрении дела поддержал позицию привлекаемого лица.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав пояснения участников судебного рассмотрения, суд приходит к следующему.

Вина привлекаемого лица в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом ХХХХХ об административном правонарушении ХХХХХ, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, письменных возражений не представил; протоколом об отстранении от управления транспортным средством; распечаткой освидетельствования на состояние опьянения прибором алкотектор и актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, согласно которым у привлекаемого лица установлено алкогольное опьянение, результат исследования – 0,756 мг/л; справкой по задержанию водителя, управляющего транспортным средством без водительского удостоверения, согласно которой привлекаемое лицо управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и не имея водительское удостоверение на право управления транспортными средствами; протоколом  о задержании транспортного средства; рапортом инспектора ДПС ГИБДД УМВД РФ по г.Казани; протоколом о доставлении; протоколом об административном задержании. 
Согласно справке ГИБДД УМВД России по г.Казани, по базе данных ФИС ГИБДД-М водительское удостоверение Нигмадзянова А.А. не получала. 
Не доверять предоставленным доказательствам у суда нет оснований, так как они добыты с соблюдением административного законодательства, не противоречат друг другу. Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены. Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения суд считает установленным.        

Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.3 ст.12.8 КоАП РФ, управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

При определении вида и размера наказания, суд учитывает характер совершенного правонарушения, социальную опасность совершенного правонарушения, которое является грубейшим нарушением Правил дорожного движения РФ, с возможными тяжкими последствиями, данные о личности виновного, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, в качестве смягчающего административную ответственность обстоятельства суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, но с учетом требований диспозиции и санкции ч.3 ст.12.8 КоАП РФ считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста. Оснований для применения административного наказания в виде штрафа не имеется. Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.

На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд   
 П О С Т А Н О В И Л:
Признать Нигмадзянову А.А. виновной в совершении административного правонарушения по части 3 статьи 12.8 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 10 (Десять) суток.
Срок наказания исчислять с 08:01 часов 21.04.2022, с момента доставления в отдел полиции. Исполнение постановления возложить на ОП №12 «Гвардейский» Управления МВД России по г.Казани.

       
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения (вручения) его копии.

           Мировой судья


                                                           Чепарин А.Л.

