    Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                               УИД: 16MS0186-01-2022-001301-76                                                                                                                             

                                                                                                                        дело №12-5-278/2022
       П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е


02.06.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович,


рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Камашева Л.И., ХХХХХ, по части 5 статьи 12.15 КоАП РФ,   

                                                             У С Т А Н О В И Л:

25.03.2022 в 15:26 часов Камашев Л.И.(далее – также привлекаемое лицо), управляя транспортным средством ХХХХХ, на 88 км автомобильной дороги Ижевск - Пермь совершил обгон транспортного средства с выездом на полосу встречного движения, в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон запрещен», нарушил п.1.3 Правил дорожного движения РФ. 

В ходе судебного заседания установлено, что 16.12.2021 привлекаемое лицо привлекался по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ к административной ответственности, назначено административное наказание в виде административного штрафа, постановление вступило в законную силу 05.02.2022.


На судебное заседание привлекаемое лицо не явился, извещался о времени и месте судебного заседания через СМС-сообщение по телефонному номеру, указанному в протоколе об административном правонарушении, также путем направления судебного уведомления по адресу места регистрации привлекаемого лица, указанному в протоколе, СМС-сообщение доставлено, судебное извещение возвращено в суд, в связи с истечением срока хранения, причины неявки суду неизвестно, в силу п.6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 N5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", считается надлежащим образом извещенным. 



Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу. Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к следующему.

Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом ХХХХХ об административном правонарушении по ч.5 ст.12.15 КоАП РФ, в котором изложено существо правонарушения, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, мотивированных возражений не представил; схемой с места совершения административного правонарушения с дислокацией дорожных знаков и дорожной разметки, с указанием траектории движения транспортного средства, под управлением привлекаемого лица; рапортом инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Можгинский» об обнаружении признаков административного правонарушения; определением суда о передачи административного материала по месту жительства (регистрации) привлекаемого лица; CD-диском с видеозаписью обстоятельств от 25.03.2022 административного правонарушения, которая в судебном заседании просмотрена (приобщена к материалам дела №12-5-278/2022); копией постановления от 16.12.2021 МССУ №2 Можгинского района Удмуртской Республики, согласно которому привлекаемое лицо признан виновным по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 5000,00 рублей, постановление вступило в законную силу 05.02.2022.
Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий. Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и события административного правонарушения, в протоколе отражены.

Административная ответственность по ч.5 ст.12.15 КоАП РФ наступает за повторный выезд в нарушение Правил дорожного движения РФ на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных ч.3 ст.12.15 КоАП РФ.

Согласно п.1.3 ПДД РФ, утвержденных Постановлением Совета Министров Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

Поскольку привлекаемое лицо на момент совершения данного правонарушения являлся привлеченным к административной ответственности по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, о чем свидетельствует имеющаяся в материалах заверенная копия постановления от 16.12.2021, с отметкой о вступлении и в законную силу от 05.02.2022, в отношении его совершенно обоснованно составлен административный материал по ч.5 ст.12.15 КоАП РФ.

Оценив представленные доказательства всесторонне, полно, объективно, в их совокупности, в соответствии с требованиями ст.26.11 КоАП РФ, суд приходит к выводу о доказанности вины привлекаемого лица в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.5 ст.12.15 КоАП РФ.

          
Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.5 ст.12.15 КоАП РФ, повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 КоАП РФ.

 
При определении вида и размера наказания, суд учитывает характер совершенного правонарушения, которое является грубейшим нарушением Правил дорожного движения РФ с возможными тяжкими последствиями, данные о личности виновного и его имущественное положение, отсутствие обстоятельств, отягчающих и смягчающих ответственность, и с учетом социальной опасности совершенного, требований административного законодательства, диспозиции и санкции ч.5 ст.12.15 КоАП РФ, считает необходимым назначить наказание в виде лишения права управления транспортными средствами.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд   

                                                          П О С Т А Н О В И Л:          

Признать Камашева Л.И. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по части 5 статьи 12.15 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год.

В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления, правонарушителю сдать водительское удостоверение на право управления транспортными средствами соответствующего вида в ОГИБДД УМВД РФ по месту регистрации. Срок административного наказания исчислять со дня сдачи, либо изъятия водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 дней со дня получения (вручения) его копии.

          Мировой судья                                                                                                 Чепарин А.Л.

