

Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                                            УИД: 16MS0186-01-2022-001471-51     

                                                                                                                                     дело №12-5-306/2022
  П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

по делу об административном правонарушении 

04.07.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев материал об административном правонарушении в отношении 
ООО «Деловой мир», ХХХХХ, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ,
                                       У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:
        
21.02.2022 ООО «Деловой мир» (далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо) на основании постановления ХХХХХ ИАЗ ЦАФАП ГИБДД МВД России по Республике Татарстан привлечено к административной ответственности за совершение 21.02.2022 административного правонарушения на автомобиле ХХХХХ, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.6 ст.12.9 КоАП РФ, зафиксированное с применением работающего в автоматическом режиме специального средства, имеющего функции фотосъемки, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000,00 рублей. 
         
Постановление не обжаловано, вступило в законную силу 13.03.2022. Сумму штрафа привлекаемое лицо в установленный законодательством 60-дневный срок не погасил.

На судебное заседание представитель привлекаемого лица не явился, о времени и месте судебного заседания извещался по адресу места нахождения организации, указанному в протоколе, через СМС-сообщение, представил письменные возражения, согласно которым указанный автомобиль ХХХХХ, 15.02.2022 передан в аренду гражданину ХХХХХ после уведомления о наличии административного штрафа, 17.05.2022 ООО «Деловой мир» произведена оплата штрафа в размере 2000,00 рублей, представлены сведения об оплате штрафа (путем перечислении ООО «Деловой мир» денежных средств), на основании вышеизложенного просил административное производство прекратить.


Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии представителя привлекаемого лица, в отношении которого ведется производство по делу.


Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к следующему.  

Несмотря на непризнание, вина привлекаемого лица в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела:  протоколом ХХХХХ по делу об административном правонарушении; извещением в адрес привлекаемого лица о месте и времени составления протокола об административном правонарушении; постановлением по делу об административном правонарушении, составленное с применением работающего в автоматическом режиме специального средства, имеющего функции фотосъемки, с отметкой о вступлении в законную силу; сведениями о собственнике транспортного средства (карточкой учета транспортного средства); заверенной справкой об отсутствии отметки об уплате административного штрафа в ГИС ГМП; выпиской с почтового веб-сервиса об отправке и вручению материалов по делу об административном правонарушении.

Согласно представленным сведениям, штраф оплачен 17.05.2022, после установленного законодательством 60-дневного срока.


Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.
          

К занятой позиции представителя привлекаемого лица, суд относится критически, поскольку, не было представлено каких-либо данных, объективно подтверждающих нарушение при составлении протокола и иных документов по данному административному материалу, оснований для прекращения производства по делу.


Не сообщение привлекаемым лицом в ГИБДД МВД России по Республике Татарстан об аренде транспортного средства, а также не обращение привлекаемого лица в ЦАФАП ГИБДД УМВД России по Республике Татарстан после получения указанного постановления, составленное с применением работающего в автоматическом режиме специального средства, имеющего функции фотосъемки, для предоставления письменных пояснений (возражений), суд рассматривает как злоупотребление правами, позицию привлекаемого лица суд расценивает исключительно, как защитную, направленную на то, чтобы уйти от предусмотренной законом ответственности.


При этом, по смыслу ч.1 ст.2.6.1 КоАП РФ, за административные правонарушения в области дорожного движения, совершенные с использованием транспортных средств, в случае фиксации этих административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи привлекаются собственники (владельцы) транспортных средств.


Оценив представленные по делу доказательства в их совокупности, суд считает вину привлекаемого лица в совершении административного правонарушения установленной. 

          

Действия привлекаемого лица суд квалифицирует по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.

При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, данные о привлекаемом лице, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, и с учетом требований указанных в ч.3 примечания к ст.20.25 КоАП РФ для целей восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа.

          
На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд
                           П  О С Т А Н О В И Л:
Признать ООО «Деловой мир» виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного штрафа в размере 4000,00 (Четыре тысячи) рублей.
Реквизиты по оплате штрафа: Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции РТ), 
КБК 73111601203019000140, ОКТМО 92701000001, счет 03100643000000011100
в Отделение НБ РТ, БИК 019205400, ИНН 1654003139, КПП 165501001, 
кор. счет 40102810445370000079, идентификатор 031 869 090 000 000 002 908 0468, 
наименование платежа: штраф по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, по постановлению мирового судьи №12-5-306/2022, по протоколу ИАЗ ЦАФАП ГИБДД МВД по РТ.
            В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  
          
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.
            Мировой судья                                                                                                           Чепарин А.Л.

