Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                 УИД: 16MS0186-01-2022-001540-38
            




              дело №12-5-327/2022
                                            П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

  

04.06.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 


рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материал об административном правонарушении в отношении Курбановой И.Т., ХХХХХ, предусмотренном ч.2 ст.7.27 КоАП РФ, русским языком владеет и в переводчике не нуждается,
                                                       У С Т А Н О В И Л:
03.06.2022 в 13:43 часов Курбанова И.Т. (далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо), находясь в гипермаркете ХХХХХ, расположенном по адресу г.Казань, проспект Победы, д.91, совершила путем кражи мелкое хищение товаров – зубная паста «President white7» в количестве 1 штуки; cредство по уходу и моделирования бровей  в количестве 1 штуки; присыпка детская «Genel» объемом 47 грамм в количестве 1 штуки; бальзам для губ «Nivea» в количестве 1 штуки; Dove АП шариковый объемом 50 мл. в количестве 1 штуки; кокосовое масло «Органик» объемом 100 гр. в количестве 1 штуки; «Rexona» АП термозащита объемом 150 мл. в количестве 1 штуки; шампунь Кокос «Fructis» объемом 400 мл. в количестве 1 штуки; мицеллярная вода «Алоэ» с  гиалурановой кислотой объемом 400 мл. в количестве 1 штуки; GM сырок глазированный со сгущенным молоком в количестве 2 штук, причинив материальный ущерб ХХХХХ на общую сумму 2473,72 рублей. 
Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом согласился, мотивированных возражений не представил.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения и доводы лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему.


Факт совершения административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, письменными объяснениями привлекаемого лица, согласно которым привлекаемое лицо с протоколом ознакомился, расписался, возражений не представил; заявлением и письменными объяснениями специалиста ОБ в гипермаркете  ХХХХХ (расположенного по адресу г.Казань, проспект Победы, д.91); письменными объяснениями инспектора охраны ХХХХХ (расположенного по адресу г.Казань, проспект Победы, д.91); протоколом изъятия похищенных товаров; справкой о стоимости похищенных товаров; справкой о возврате похищенных товаров; протоколом о доставлении; рапортом сотрудника полиции, который подтвердил обстоятельства хищения товара привлекаемым лицом.
          Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.
Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения суд считает установленным.     
При таких обстоятельствах, действия привлекаемого лица подлежат квалификации по ч.2 ст.7.27 КоАП РФ, мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей, путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.15.3 настоящего Кодекса.


При назначении вида и размера наказания суд учитывает характер и социальную опасность совершенного административного правонарушения, личность виновного, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, его имущественное положение, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, но с учетом социальной опасности совершенного правонарушения, диспозиции и санкции ч.2 ст.7.27 КоАП РФ, при отсутствии официального трудоустройства и невозможности получения заработной платы или иного дохода в ближайшее время, для достижения целей наказания, восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд приходит к убеждению, что исправление возможно только при назначении наказания в виде административного ареста.

Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.
  На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд      

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Курбанову И.Т. виновной в совершении административного правонарушения по части 2 статьи 7.27 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 10 (Десять) суток.
Срок наказания исчислять с 10:50 часов 04.06.2022, с момента вынесения постановления по данному делу, в срок наказания включить время задержания с 16:56 по 19:55 часов 03.06.2022. Исполнение постановления возложить на ОП №15 «Танкодром» Управления МВД России по г.Казани.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения его копии.
Мировой судья
                                                                               Чепарин А.Л.

