  Мировой судья судебного участка №12

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                      




                        УИД: 16MS0186-01-2022-002151-48                                     
                                                                                                                    дело №12-5-425/2022
   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
22.07.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материал об административном правонарушении в отношении Бизякина А.О., ХХХХХ, предусмотренном частью 3 статьи 19.24 КоАП  РФ,
                                  У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:

Решением Приволжского районного суда г.Казани от 13.11.2019 в отношении Бизякина А.О.(далее–также привлекаемое лицо) установлены ограничения по административному надзору, в том числе административное ограничение в виде запрета пребывания вне жилого помещения, являющегося местом его жительства (пребывания) в период времени с 22:00 до 06:00 часов, однако 20.07.2022 в 00:00 часов при проверке соблюдения указанного обязательства, привлекаемое лицо не оказалось по месту жительства. 

Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом согласился, мотивированных возражений не представил, пояснил, что с учетом состояния здоровья (установлен диагноз: ХХХХХ) нуждается в медицинских препаратах, ходатайствовал о назначении административного наказания не связанное с административным арестом.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения и доводы лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему.

Кроме собственного признания, факт административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, согласно которому привлекаемое лицо с протоколом ознакомился, возражений не представил; рапортом сотрудника полиции; копией заключения о заведении дела административного надзора в отношении привлекаемого лица; актом посещения поднадзорного лица по месту жительства; копией предупреждения поднадзорного лица; копией решения Приволжского районного суда  г.Казани от 13.11.2019, с отметкой о вступлении в законную силу от 18.02.2020; протоколом о доставлении; протоколом об административном задержании.

           Согласно материалам дела, привлекаемое лицо 07.07.2021 привлекался к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, постановление вступило в законную силу 18.07.2021.

           Согласно представленной светокопии выписного эпикриза ГАУЗ РКБ «МЗ РТ» от 08.04.2022, привлекаемому лицу установлено - ХХХХХ.
Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Согласно ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, административным правонарушением признается повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 данной статьи. Санкцией этой нормы предусмотрено наложение обязательных работ на срок до сорока часов либо административный арест от десяти до пятнадцати суток.



В соответствии с ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Положения ч.3 ст.19.24 КоАП РФ необходимо рассматривать во взаимосвязи со ст.4.6 КоАП РФ, устанавливающей, что лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания.

Таким образом, квалифицировать административное правонарушение по ч.3 ст.19.24 КоАП РФ можно в случае, если оно совершено в течение года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ.



Как следует из исследованных материалов, доказательств о привлечении Бизякина А.О. на 20.07.2022 в течение года по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, в суд представлено не было.



При таких обстоятельствах оснований полагать, что отсутствие 20.07.2022 привлекаемого лица по месту жительства подлежит квалификации по ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, не имеется.

Согласно правовой позиции, изложенной в пункте 20 Постановления Пленума ВС РФ от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", если при рассмотрении дела будет установлено, что протокол об административном правонарушении содержит неправильную квалификацию совершенного правонарушения, судья может переквалифицировать действия (бездействие) лица на другую статью, предусматривающую состав правонарушения, имеющий единый родовой объект посягательства, при условии, что это не ухудшает положения лица, в отношении которого возбуждено дело, и не изменяет подведомственности его рассмотрения.



Составы административных правонарушений, предусмотренные ч.1 и ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, имеют единый родовой объект посягательства, им присущи одинаковые непосредственные объекты административного правонарушения, мотивы и условия их совершения. В каждом конкретном случае вопрос о квалификации содеянного должен решаться по правилам конкуренции общей и специальной нормы, в соответствии с которыми ч.1 ст.19.24 КоАП РФ является общей по отношению к ч.3 названной статьи.



Кроме того, санкция ч.1 ст.19.24 КоАП РФ предусматривает менее строгое административное наказание, чем санкция ч.3 данной статьи.

          
При таких обстоятельствах, действия привлекаемого лица следует переквалифицировать с ч.3 на ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

          
При назначении наказания суд учитывает характер и социальную опасность совершенного правонарушения, принимает во внимание данные о  личности привлекаемого лица, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, и с учетом диспозиции и санкции ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, для целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа. 

          
На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ суд,

                        П  О С Т А Н О В И Л:

Признать Бизякина А.О. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1000,00 (Одна тысяча) рублей.

Банковские реквизиты по оплате штрафа: Получатель: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан),

ИНН 165 400 31 39, КПП 165 501 001, БИК 019 205 400, КБК 731 116 011 930 190 00 140, 

счет 031 006 430 000 000 111 00 в Отделение НБ Республика Татарстан, 

кор. счет 401 028 104 453 700 000 79, ОКТМО 927 010 000 01, 

идентификатор 031 869 090 000 000 002 926 3860,

наименование платежа: по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, постановление №12-5-425/2022 от 22.07.2022.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. 
В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  


  Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.  

   Мировой судья                                                                                          Чепарин А.Л.                                                    

