Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-45, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                                                Дело № 5-12/2022
                                                                                     УИД:16MS0014-01-2021-000006-79
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
2 января 2022 года                                                                                  г. Казань             
                   
	Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуреева Диана Расимовна, рассмотрев дело в режиме видеоконференцсвязи  об административном правонарушении по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях, в отношении:

<данные изъяты>, <данные изъяты> года рождения, уроженца города Казань, имеющего среднее образование, не трудоустроенного, не состоящего в браке, зарегистрированного по адресу: <данные изъяты>, и проживающего по адресу: <данные изъяты>,

	


У С Т А Н О В И Л:
1 января 2022 года в 05 часов 05 минут <данные изъяты> находился по адресу: г. Казань, ул. Липатова, возле дома 9 А, в состоянии алкогольного опьянения, стоял, шатаясь из стороны в сторону, изо рта исходил резкий запах алкоголя, имел неопрятный внешний вид, размахивал руками, падал в сугроб, тем самым оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность.
В судебном заседании <данные изъяты>. вину признал.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.


Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Выслушав <данные изъяты>, исследовав материалы дела, мировой судья считает, что его вина объективно подтверждена материалами дела: 
- протоколом № 9400003 об административном правонарушении от 1 января 2022 года, из которого следует, что выявленный факт административного правонарушения зафиксирован и оформлен в соответствии с административным законодательством; 
- протоколом о доставлении  от 1 января 2022 года;
- протоколом №2 об административном задержании от 1 января 2022 года;
- рапортами сотрудника отдела полиции № 14 «Дербышки» УМВД России по г.Казани от 1 января 2022 года;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 1 января 2022 года;

-  актом № 3 медицинского освидетельствования на состояние опьянения от 1 января 2022 года, согласно которому <данные изъяты> от прохождения отказался;
Предоставленные доказательства не противоречат друг другу, в связи с чем, признаются допустимыми по делу.
Действия <данные изъяты> квалифицируются по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.
В качестве обстоятельств, смягчающих административное наказание, в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд учитывает признание вины лицом.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не обнаружено.

При определении вида наказания принимаются во внимание характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, а также  личность виновного.

С учетом данных о личности лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении к административной ответственности, фактических обстоятельств совершения административного правонарушения, суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты только  при условии назначения наказания в виде административного ареста.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой  судья
П О С Т А Н О В И Л:
<данные изъяты> признать виновным в совершении административного правонарушения по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде административного  ареста сроком на 1 (одни) сутки.

Срок административного ареста исчислять с момента доставления с 1 января 2022 года с 05 часов 05 минут.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня получения (вручения), через мирового судью путем  подачи жалобы.

  Мировой судья:                                                                         Нуреева Д.Р.
  Копия верна.
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