Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-45, ms.5114@tatar.ru,http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                                            дело № 5-77/2022
                                                                      
  УИД: 16MS0014-01-2022-000250-26               

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
07 февраля 2022 года                                                                               г. Казань       
Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Диана Расимовна, рассмотрев дело в режиме видеоконференцсвязи об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении:
<данные изъяты>, <данные изъяты> года рождения, уроженца г.Казани, имеющего среднее образование, не трудоустроенного, не состоящего в браке, зарегистрированного и проживающего по адресу: <данные изъяты>,
УСТАНОВИЛ:   

05 февраля 2022 года в 08 часов 52 минуты <данные изъяты>, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Юлиуса Фучика, дом 90 в магазине «ЕвроСпар», совершил мелкое хищение товаров путем кражи, а именно виски «Джим Бим» 40 % объемом 0,7 л., стоимостью 1227 рублей 31 копейка, шампунь «Pantine» 400 мл, стоимостью 208 рублей 14 копеек, кофе «Jacobs» в количестве 2 шт., стоимостью 552 рубля 76 копеек, гель для душа «Axe Dark Temptation 400 мл., стоимостью 235 рублей 43 копейки, на общую сумму 2 431 рубль 43 копейки, и прошел через кассовую зону, не оплатив за данные товары, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
<данные изъяты> признал свою вину, раскаялся в содеянном.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина <данные изъяты> в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных, частями 2,и 4 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, доказана полностью:
- протоколом об административном правонарушении № 9300464 от 05 февраля 2022 года, не доверять которому у мирового судьи нет оснований, с которым  <данные изъяты> ознакомлен,  о чем свидетельствует его подпись;
- рапортом сотрудника ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани от 05 февраля 2022 года;
- заявлением <данные изъяты> от 05 февраля 2022 года;
- объяснениями <данные изъяты> и <данные изъяты> от 05 февраля 2022 года;
- протоколом изъятия от 05 февраля 2022 года;

- справкой о стоимости похищенных товарно-материальных ценностей из супермаркета «ЕвроSPAR»№36 от 05 февраля 2022 года;

- справкой о возврате товарно-материальных ценностей из супермаркета «ЕвроSPAR»№36 от 05 февраля 2022 года;
- протоколом № 244 о доставлении от 05 февраля 2022 года;

- протоколом № 126  об административном задержании от 05 февраля 2022 года;
- товарными накладными.
При назначении наказания мировой  судья в соответствии с частью 2 статьи 
4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного.
В качестве обстоятельств, смягчающих административное наказание, в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд учитывает признание вины лицом.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд не усматривает.
Оценив все имеющиеся по делу доказательства, обсудив вопрос о мере наказания, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения <данные изъяты> наказания в виде административного ареста.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
<данные изъяты> признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного ареста сроком на 10 (десять) суток.

Срок административного ареста исчислять с момента доставления – с 05 февраля 2022 года с 09 часов 40 минут.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья                                                                          Нуреева Д.Р.
 
Копия верна

