Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан
420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-45, ms.5114@tatar.ru, 
http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                           
Дело № 5-278/2022
                                                           УИД: 16MS0014-01-2022-001571-40

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

25 июня 2022 года                                                                     г. Казань                  

Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Д.Р., рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
Валиуллиной Г.Х., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,

У С Т А Н О В И Л:

24 июня 2022 года в 09 часов 30 минут по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сотрудниками ППС было установлено, что Валиуллина Г.Х. не оплатила, в установленный законом срок, штраф в сумме 500 рублей по постановлению №9400810 по делу об административном правонарушении от 09 марта 2022 года, вынесенное за нарушение, ответственность за которое предусмотрено статьей 20.21  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлением  №9400810 от 09 марта 2022 года Валиуллина Г.Х. привлечена к административной ответственности по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей. 
Постановление вступило в законную силу 20 марта 2022 года. В установленный шестидесятидневный срок постановление не исполнено, штраф Валиуллиной Г.Х. не оплачен.
В связи с этим обстоятельством в отношении Валиуллиной Г.Х. составлен протокол об административном правонарушении №9401437 от 24 июня 2022 года по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Валиуллина Г.Х. вину признала.
Выслушав Валиуллину Г.Х., исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Валиуллиной Г.Х.  в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим кодексом, доказана полностью, в том числе:
- протоколом об административном правонарушении № 9401437 от 24 июня 2022 года;
- протоколом №779 об административном задержании от 24 июня 2022  года;
- протоколом о доставлении от 24 июня 2022 года;
- рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- постановлением № 9400810 по делу об административном правонарушении от 09 марта 2022 года.
Представленные материалы административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется. 
При назначении наказания мировой судья  в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, состояние здоровья и его имущественное положение. 
Признание вины Валиуллиной Г.Х. мировой судья в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность.
Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  административную ответственность, не обнаружено.
При таких обстоятельствах, мировой судья считает необходимым назначить Валиуллиной Г.Х. наказание в виде административного штрафа, так как при указанных обстоятельствах административного дела, данное наказание наиболее полно соответствует целям административного наказания, указанным в статье 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Валиуллину Г.Х. признать виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить  наказание в виде штрафа в размере 1 000 (одна тысяча) рублей.
Штраф подлежит оплате в течение 60 дней по следующим реквизитам: Получатель платежа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: 165501001, ИНН: 1654003139, ОКТМО: 92701000001, номер счета получателя платежа:  03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 019205400, кор.сч.:  40102810445370000079, КБК: 73111601203019000140, УИН: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
Разъяснить Валиуллиной Г.Х., что согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Космонавтов, дом 11, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
         Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья                        	                                    Нуреева Д.Р.

