Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району города Казани

Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/     
                                                                                          Дело № 5-375/2022
                                                            УИД: 16MS0014-01-2022-002181-53
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
      20 августа 2022 года                                                                    город Казань
Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуреева Д.Р., рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материал по части 1 статьи 20.25  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
Дудкина И.В., «Данные изъяты»,
УСТАНОВИЛ:

01 августа 2022 года в 00 часов 00 минут по адресу: «Данные изъяты», сотрудниками ПДПС было установлено, что Дудкин И.В. не оплатил, в установленный законом срок, штраф в сумме 500 рублей по постановлению №«Данные изъяты» по делу об административном правонарушении от 22 мая 2022 года, вынесенное за нарушение, ответственность за которое предусмотрено частью 1 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Дудкин И.В. должен был оплатить данный штраф не позднее 31 июля 2022 года в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

В связи с неуплатой вышеуказанного штрафа в процессуальный срок в отношении Дудкина И.В. составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Дудкин И.В. вину признал.
Выслушав Дудкина И.В., исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Дудкина И.В.  в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим кодексом, доказана полностью, в том числе:
- протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 19 августа 2022 года;
- протоколом №«Данные изъяты» об административном задержании от 19 августа 2022 года;
- протоколом о доставлении от 19 августа 2022 года;
- рапортом сотрудника ОП №14 «Дербышки» УМВД России по г.Казани;
- постановлением №«Данные изъяты» по делу об административном правонарушении от 22 мая 2022 года.
Представленные материалы административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется. 
При назначении наказания мировой судья  в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, состояние здоровья и его имущественное положение. 
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд учитывает признание вины лицом. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.
При таких обстоятельствах, мировой судья считает необходимым назначить Дудкину И.В. наказание в виде административного ареста, поскольку при рассмотрении настоящего дела у Дудкина И.В. выявлено девятнадцать неоплаченных штрафов.

На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Дудкина И.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде ареста сроком на 10 (десять) суток.
Срок административного ареста исчислять с момента доставления                                  - с 19 августа 2022 года с 16 часов 30 минут.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья:                                                                     Нуреева Д.Р.

Копия верна.
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