                    Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району                                       города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                              Дело №   2-5-76/22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

г. Казань






                   21 января 2022 года
Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Яруллина Ф.Х, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, в отношении Фархутдиновой Г.И., «Данные изъяты» года рождения, уроженка «Данные изъяты», гражданка Российской Федерации, имеющей высшее образование, не замужней, работающей в ООО «Данные изъяты» менеджером, зарегистрированной по адресу: «Данные изъяты»  и проживающей по адресу: «Данные изъяты». Отводов не заявлено. Права, предусмотренные ст.25.1 КоАП РФ, ст.51 Конституции РФ разъяснены и понятны, 
УСТАНОВИЛ:


13 декабря 2021 года, в 04 часа 00 минут из квартиры №«Данные изъяты»  по улице «Данные изъяты» в ГАУЗ ГКБ №7 была доставлена Фархутдинова Г.И. с отравлением. Согласно справке  о результатах химико-токсикологических исследований №«Данные изъяты»  от 15 декабря 2021 года был установлен факт употребления наркотических веществ: метадон, мефедрон и альфапирролидиновалерофенон. 
В судебном заседании Фархутдинова Г.И. вину в совершенном административном правонарушении признала полностью.
          Вина Фархутдиновой Г.И. кроме его собственных признательных показаний, также  подтверждается  протоколом об административном правонарушении №«Данные изъяты»  от 21 января 2022 года, из которого усматривается, что при обстоятельствах, указанных в протоколе, Фархутдинова Г.И. употребила наркотическое средство без назначения врача, сообщением 03,  справкой  о результатах химико-токсикологических исследований №«Данные изъяты»  от 15 декабря 2021 года, согласно которой установлен факт употребления наркотических веществ, рапортом сотрудника УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани «Данные изъяты» .

Суд, исследовав  материалы дела, оценив собранные по делу доказательства в совокупности,  в соответствии с правилами, установленными ст. 26.11 КоАП РФ, считает вину Фархутдиновой Г.И. установленной.

Действия Фархутдиновой Г.И. суд квалифицирует  по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ, как потребление наркотических средств без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ.

В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ, учитывая, что Фархутдинова Г.И. ранее не состояла на диспансерном наблюдении в наркологическом кабинете ГАУЗ Республиканском наркологическом диспансере, что подтверждается копией справки  из ГАУЗ «Республтканский наркологический диспансер МЗ РТ» по г.Казани от 17 января 2022 года, суд приходит к выводу, что Фархутдинова Г.И.  нуждается в прохождении диагностики и профилактических мероприятий в специализированном медицинском учреждении по месту жительства.
При назначении наказания, суд  учитывает характер совершенного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, данные о личности виновного, его состояние здоровья.

Обстоятельством,   смягчающим административную ответственность, суд считает признание вины и наличие на иждивении несовершеннолетних детей. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Учитывая изложенное, суд считает необходимым назначить Фархутдиновой Г.И. наказание в виде штрафа.
Руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

 Признать Фархутдинову Г.И. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 4000 (четыре) рублей 00 копеек. 
Разъяснить, что согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан); расчетный счет -  №03100643000000011100,  кор.счет №40102810445370000079, в Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК - 019205400, ИНН получателя - 1654003139, КПП получателя - 165501001, Код ОКТМО 92701000001, КБК – 73111601073010027140, УИН «Данные изъяты».

Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 2 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань ул. Космонавтов, д. 59а, каб. № 203. 

На основании части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ возложить на Фархутдинову Г.И. обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном медицинском учреждении по месту жительства в течение 30 (тридцати) дней со дня вступления постановления в законную силу.
Разъяснить Фархутдиновой Г.И., что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.

Мировой судья





 
Яруллина Ф.Х. 

