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Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                                              Дело № 2-5-230/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

г. Казань, ул. Космонавтов, д.59а                                                    04 апреля 2022 года
Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району г. Казани Яруллина Ф.Х., 
          рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в отношении Камалеева А.Н., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», холостого, не работающего, образование среднее, зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты», инвалидности не имеющего. Права, предусмотренные ст.25.1 КоАП РФ, ст.51 Конституции РФ разъяснены,
У С Т А Н О В И Л:
Камалеев А.Н., в период времени с 14.01.2022 по 30.03.2022, зная о своей задолженности по алиментным обязательствам, на основании решения Советского районного суда г. Казани, согласно которому Камалеев А.Н. обязан выплачивать в пользу Камалеевой Л.Р., алименты на содержание несовершеннолетнего сына – «Данные изъяты», 19.04.2016 года рождения, ежемесячно в размере 0,5 величины прожиточного минимума в РТ, злостно уклоняется от уплаты алиментов, в результате чего за период с 14.01.2022 по 30.03.2022 года образовалась задолженность по алиментам в размере 3 125,40 рублей.
В судебном заседании Камалеев А.Н. вину признал. 
Вина Камалеева А.Н. в совершении административного правонарушения, кроме собственного признания также подтверждается материалами дела: протоколом № «Данные изъяты» от 30.03.2022 об административном правонарушении, с которым  Камалеев А.Н. ознакомился; копией исполнительного листа от 07.12.2020 года; постановлением о возбуждении исполнительного производства в отношении Камалеева А.Н. от 14.01.2022 года; постановлением о расчете задолженности по алиментам от 30.03.2022 года; объяснением Камалеева А.Н. и другими материалами данного административного дела.
Оснований не доверять исследованным в судебном заседании доказательствам у суда не имеется, поскольку они с точки зрения относимости, допустимости, достоверности соответствуют положениям КоАП РФ.

Действия Камалеева А.Н. мировой судья квалифицирует по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, как неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, суд считает признание вины.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Оценив все имеющиеся по делу доказательства, характер совершенного административного правонарушения, личность лица, его имущественное положение, состав его семьи, наличие смягчающего обстоятельства и отсутствие отягчающих обстоятельств, влияние назначенного наказания на условия его жизни и его семьи, обсудив вопрос о мере наказания, мировой судья приходит к выводу о назначении Камалееву А.Н. наказания в виде обязательных работ, предусмотренных санкцией ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ.

Обстоятельств, предусмотренных ч.3 ст. 3.13 КоАП РФ, препятствующих назначению Камалееву А.Н. наказания в виде обязательных работ, не имеется.

Оснований для назначения Камалееву А.Н. иных видов наказаний, предусмотренных ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, суд не усматривает.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:
Камалеева А.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.35.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов.
Разъяснить, что согласно ст. 32.13 КоАП РФ:

- Постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-исполнителем в порядке, установленном федеральным законодательством.

- Виды обязательных работ и перечень организаций, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывают обязательные работы, определяются органами местного самоуправления по согласованию с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов.

- Лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, привлекается к отбыванию обязательных работ не позднее десяти дней со дня возбуждения судебным приставом-исполнителем исполнительного производства.

- В случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня его вынесения.
        Мировой судья
         Ф.Х. Яруллина

