УИД: 16MS0050-01-2022-000227-30
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району
города Казани Республики Татарстан
420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07
 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru
                                                                                                Дело № 5-5-51/22   
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
14 февраля 2022 года                                                                       г. Казань, РТ
(РТ, г. Казань, ул. Космонавтов, д.59)

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 7.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении Ахмадишина М.З., … года рождения, уроженца …, состоящего в браке, не имеющего на иждивении малолетних детей, зарегистрированного и проживающего по адресу: …, пенсионера, 
УСТАНОВИЛ:
29 декабря 2021 года в 07 часов 11 минут Ахмадишин М.З., находясь по адресу: …, вблизи третьего подъезда, умышленно повредил резину заднего правого колеса на автомобиле «…» .. года выпуска, государственный регистрационный номер … регион, принадлежащий на праве собственности Ю.Р.З., причинив своими действиями материальный ущерб в размере … рублей, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 7.17 КоАП РФ.
В судебное заседание Ахмадишин М.З. не явился, о дате, времени и месте судебного заседания извещен, ходатайств об отложении судебного разбирательства от него не поступало. В соответствии со ст.ст. 25.1 ч.2, 29.4, 29.7 ч.1 п.4 КоАП РФ мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела. При таких данных мировой судья, считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Ахмадишина М.З. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.17 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении от 14 января 2022 года № …, составленным в установленном законом порядке, с данным протоколом Ахмадишин М.З. ознакомлен, согласился, указав, что вину признает; рапортом сотрудника полиции; заявлением  Ю.Р.З. начальнику ОП №… «…» с просьбой привлечь к ответственности Ахмадишина М.З. за умышленное повреждение имущества; протоколом опроса Ю.Р.З. от 31 декабря 2021 года; протоколом осмотра места происшествия от 31 декабря 2021 года;  видеоматериалом; фотоматериалом; копией постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 УК РФ; распиской о возмещении причиненного Ю.Р.З. ущерба и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым у мирового судьи нет.
Достоверность и объективность приведенных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, не противоречивы, получены с соблюдением норм закона. Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями закона. Не доверять представленным материалам дела у суда оснований не имеется.
Таким образом, оценив представленные доказательства в их совокупности, на основании требований ст. 26.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд приходит к выводу об установлении и доказанности факта административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и вины Ахмадишина М.З. в его совершении. Основания для применения статьи 2.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях отсутствуют.
Согласно части 2 статьи 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, судом не установлено. 
В целях предупреждения совершения административных правонарушений, суд считает необходимым назначить Ахмадишину М.З. наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией статьи 7.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:
признать Ахмадишина М.З. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного статьей 7.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (Триста рублей).
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа  Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), отделение-НБ РТ Банка России, УФК по Республике Татарстан г. Казань, р/с 03100643000000011100, ИНН 1654003139, к/с 40102810445370000079, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, БИК 019205400, КБК 73111601073010017140, УИН …..
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 

Мировой судья			                			Гайзетдинова Ю.Р. 
