Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району
города Казани Республики Татарстан
420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07
 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

                                                                                          Дело № 5-5-117/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
10 марта 2022 года                                                             г. Казань, РТ

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев посредством видео-конференц связи дело об административном правонарушении по статье 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Билько А.А., … года рождения, …, зарегистрированной и проживающей по адресу: …., не имеющей на иждивении малолетних детей, не имеющей инвалидности, работает упаковщицей в ООО «Перспектива», ранее привлекавшейся к административной ответственности, 

УСТАНОВИЛ:

9 марта 2022 года в 20 часов 10 минут Билько А.А. находилась возле дома 182 проспекту Победы города Казани Республика Татарстан в состоянии алкогольного опьянения (запах алкоголя изо рта, неопрятный внешний вид, шаткая походка), чем оскорбила человеческое достоинство и общественную нравственность. 
Билько А.А. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признала.
Вина Билько А.А., помимо ее признательных показаний, подтверждается материалами дела:
- протоколом об административном правонарушении от 9 марта 2022 года, согласно которому, 9 марта 2022 года в 20 часов 10 минут Билько А.А. находилась возле дома … … города Казани Республика Татарстан в состоянии алкогольного опьянения; 
- рапортами сотрудников полиции Управления МВД России;
- письменными объяснениями свидетелей П. С.А., Т.В.Н.;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № … от 9 марта 2022 года, согласно которому подтвержден факт нахождения Билько А.А. в состоянии алкогольного опьянения.
Таким образом, Билько А.А. совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена статьей 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях (появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность).
Смягчающим административную ответственность обстоятельством является признание вины. 
Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного правонарушения в течение года. 
Оценив все имеющиеся по делу доказательства, характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность правонарушителя, считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста, поскольку назначение Билько А.А. административного наказания в виде штрафа не будет соответствовать целям административного наказания.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Билько А.А. виновной в совершении административного правонарушения предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного ареста сроком на 3 (Трое) суток.
Срок наказания исчислять с момента доставления, с 21 часов 50 минут 9 марта 2022 года.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
 
Мировой судья               	                                                Ю.Р. Гайзетдинова








