

                                      УИД: 16MS0050-01-2022-001709-46
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
23 июня 2022 года          420061, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Рябова Д.А., … года рождения, уроженца …, имеющего на иждивении малолетних детей, работающего в …,  зарегистрированного  и проживающего по адресу: …, водительское удостоверение: …,
У С Т А Н О В И Л:
7 июня 2022 года в 11 часов 45 минут у дома … по … города Казани Республики Татарстан, управлял транспортным средством марки «…» с государственным регистрационным знаком … регион, в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, в состоянии алкогольного опьянения. 

В судебном заседании Рябов Д.А. вину признал, в содеянном раскаялся. 
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.


Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Изучив материалы дела, суд считает, что вина Рябова Д.А. в управлении автомашиной в состоянии алкогольного опьянения, помимо его признательных показаний, подтверждается материалами административного дела:

- протоколом об административном правонарушении от 7 июня 2022 года, в котором указывается о выявленном факте правонарушения, в частности о том, от 7 июня 2022 года в 11 часов 45 минут у дома … по … города Казани Республики Татарстан, управлял транспортным средством марки «…..» с государственным регистрационным знаком … регион, в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, в состоянии алкогольного опьянения. Данный протокол составлен надлежащим лицом, с соблюдением административного законодательства, протокол Рябов Д.А подписал (л.д. ..);
- протоколом об отстранении от управления транспортным средством .. от 7 июня 2022 года (л.д. ..);

- показаниями прибора «..» номер …, из которых следует, что у Рябова Д.А на литр выдыхаемого воздуха содержалось 0,538 миллиграмм этилового спирта. С данными показаниями прибора Рябов Д.А согласился, подписав результаты (л.д. ..);

- актом .. освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 7 июня 2022 года (л.д. ..); 
- протоколом .. о задержании транспортного средства от 7 июня 2022 года (л.д. ..) и другими материалами дела.
Суд признает предоставленные доказательства допустимыми по делу, не доверять предоставленным доказательствам у суда нет оснований, так как они последовательны, не противоречат друг другу, оформлены надлежащим образом.

Согласно пункту 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации водителю запрещается: управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию, внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

Действия Рябова Д.А подлежат квалификации по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – как управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, является признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено.

При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность виновного.

Руководствуясь статьями 29.7 – 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л :
Рябова Д.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (Тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (Один) год 6 (Шесть) месяцев.

Разъяснить, что согласно ст.32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ) ИНН 1654002946, КПП 165945001, расчетный счет №03100643000000011100, Банк – Одтеление-НБ РТ г. Казань//УФК по РТ г. Казань, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, КБК 18811601123010001140, УИН ….

Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, каб. №201.

В соответствии с частью 1.1 статьи 32.7 КоАП РФ водительское удостоверение сдать в отделение по Советскому району отдела ГИБДД УМВД РФ по г. Казани в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу настоящего постановления.

Разъяснить, что в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. 

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                           Гайзетдинова Ю.Р. 
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