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                                                                              УИД данные изъяты

                                                                      Дело № данные изъяты
Мировой судья судебного участка №7

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5107@tatar.ru
     ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01 марта 2022 года





             г. Казань
           Мировой судья судебного участка №7 по Советскому судебному району г. Казани  Республики Татарстан  Ю.Н. Баязитова, рассмотрев  материалы об административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ, в отношении Мельникова Е.А., данные изъяты, привлеченного к административной ответственности по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:
Мельников Е.А. данные изъяты года в данные изъяты мин. на данные изъяты, управляя автомобилем данные изъяты, в нарушение п.11.4 ПДД РФ в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон запрещен» на участке дороги с ограниченной видимостью совершил обгон транспортного средства данные изъяты с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения.
Мельников Е.А. при рассмотрении дела вину не отрицал, пояснил, что маневр обгона был начат им на прерывистой линии дорожной разметки и окончен уже на сплошной линии дорожной разметки.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Мельникова Е.А. в совершении правонарушения доказана протоколом об административном правонарушении от данные изъяты, в котором отражено существо правонарушения; рапортом инспектора ДПС, которым подтверждаются обстоятельства, изложенные в протоколе, со схемой места совершения административного правонарушения и дислокацией дорожных знаков автомобильной дороги данные изъяты; письменным объяснением водителя данные изъяты, согласно которому данные изъяты его обогнал водитель автомобиля данные изъяты в зоне действия знака 3.20 «Обгон запрещен»; фотодокументами и видеозаписью события, из которых усматривается, что водитель автомобиля данные изъяты в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон запрещен» совершил обгон транспортного средства данные изъяты с выездом на полосу дороги, предназначенную для встречного движения транспортных средств; постановлением от данные изъяты, вступившим в законную силу данные изъяты, согласно которому Мельников Е.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 КоАП РФ.

Данные доказательства получены с соблюдением установленного законом порядка, отвечают требованиям относимости, допустимости и достаточности, отнесены ст. 26.2 КоАП РФ к числу доказательств, имеющих значение для правильного разрешения дела, и исключают какие-либо сомнения в виновности Мельникова Е.А. в совершении административного правонарушения.

Таким образом, Мельников Е.А. повторно совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, что влечет за собой ответственность по ч.5 ст.12.15 КоАП РФ.
В силу нормы, закрепленной в пункте 1.3 Правил дорожного движения, на водителя возложена обязанность по соблюдению дорожных знаков и дорожной разметки.
В силу Приложения 1 к Правилам дорожного движения РФ дорожный знак 3.20 «Обгон запрещен» запрещает обгон всех транспортных средств, кроме тихоходных транспортных средств, гужевых повозок, велосипедов, мопедов и двухколесных мотоциклов без бокового прицепа.

Суд квалифицирует действия Мельникова Е.А. по ч.5 ст.12.15 КоАП РФ, а именно повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 4 настоящей статьи - выезд в нарушение Правил дорожного движения РФ на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.

Довод Мельникова Е.А. о том, что маневр обгона был начат им на прерывистой линии дорожной разметки и окончен уже на сплошной линии дорожной разметки, не исключает виновность лица в совершении административного правонарушения. Действия Мельникова Е.А. образуют объективную сторону вменяемого ему в вину состава административного правонарушения, ответственность по которой наступает независимо от того, в какой момент выезда на полосу, предназначенную для встречного движения, транспортное средство располагалось на ней в нарушение ПДД РФ - в начале выполнения маневра обгона или при его завершении.

Факт нарушения Мельниковым Е.А. требований знака 3.20 и дорожной разметки, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в зоне действия указанного знака, подтверждается как фото- и видеоматериалами, так и схемой правонарушения, которая согласуется со схемой дислокацией дорожных знаков.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, личность виновного.
В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность, суд учитывает признание вины.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не находит. 
   
На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9,  29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Мельникова Е.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год.

В соответствии с частью 1.1 статьи 32.7 КоАП РФ водительское удостоверение сдать в отделение по Советскому району отдела ГИБДД УМВД РФ по г. Казани в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу настоящего постановления.

Разъяснить, что в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. 


Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.
Мировой судья




         Ю.Н. Баязитова

