  


  
                             УИД: 16MS0053-01-2022-000692-28
                                                  Дело №5–112/2022
Мировой судья судебного участка №8

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

10 марта 2022 года                                                     
      
    город Казань

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан, мировой судья судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, рассмотрев материалы по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении
Индивидуального предпринимателя Кашафутдинова М.М., ИНН: Х, ОГРНИП: Х, паспорт серии Х номер Х выдан 24 сентября 2014 года Отделом УФМС России по Республике Татарстан, Х года рождения, уроженца города Х, проживающего по адресу: Х,

У С Т А Н О В И Л:

Постановлением заместителя руководителя Государственной инспекции Республики Татарстан по обеспечению государственного контроля за производством, оборотом и качеством этилового спирта, алкогольной продукции, и защите прав потребителей №Х по делу об административном правонарушении от 19 августа 2021 года индивидуальный предприниматель Кашафутдинов М.М. привлечен к административной ответственности по статье 15.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях с наложением штрафа в размере 6 000 рублей. Постановление не обжаловано и вступило в законную силу 14 октября 2021 года. Сумма штрафа индивидуальным предпринимателем Кашафутдиновым М.М. в установленный законодательством срок – до 13 декабря 2021 года не погашена.

Индивидуальный предприниматель Кашафутдинов М.М. в суд не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, причины неявки суду не известны, ходатайство об отложении дела не заявлено. Суд полагает, что в соответствии со статьей 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях возможно рассмотрение данного административного дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

В силу частей 1, 2 статьи 31.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, при наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде административного ареста, лишения специального права, принудительного выдворения за пределы Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства или в виде административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца. 

С учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.

Санкция части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Вина индивидуального предпринимателя Кашафутдинова М.М. в совершении административного правонарушения подтверждена материалами дела: протоколом №Х об административном правонарушении от 08 февраля 2022 года, составленным в соответствии с административным законодательством в отсутствии Кашафутдинова М.М.; копией постановления заместителя руководителя Государственной инспекции Республики Татарстан по обеспечению государственного контроля за производством, оборотом и качеством этилового спирта, алкогольной продукции, и защите прав потребителей №Х по делу об административном правонарушении от 19 августа 2021 года;  копиями реестров почтовых отправлений; выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц.

Оценив представленные по делу доказательства в их совокупности, суд считает вину индивидуального предпринимателя Кашафутдинова М.М. в совершении административного правонарушения установленной.

Действия индивидуального предпринимателя Кашафутдинова М.М. суд квалифицирует по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом.

 При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, судом не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 20.25, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
П О С Т А Н О В И Л:

Индивидуального предпринимателя Кашафутдинова М.М. признать виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа 12 000 (Двенадцать тысяч) рублей.

Реквизиты по уплате штрафа: 

Получатель платежа: Управление федерального казначейства по РТ 
(Министерство юстиции Республики Татарстан)

Идентификатор (указан в квитанции)

ИНН 165 400 3139     БИК   049 205 001    КПП 165501001       

р/с 401 018 108 000 000 100 01   Отделение – НБ Республики Татарстан 

ОКТМО 92 701 000   КБК 731 116 010 630 190 001 40

Назначение платежа: Постановление №5-112/2022 от 10 марта 2022 года.

Копия документа об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан: 420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А, либо по электронной почте: ms.5108@tatar.ru (с указанием номера дела).    

Разъяснить, что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его получения путем подачи жалобы через мирового судью.
Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -                                       Баранова Л.Ю.
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