   


  
                                УИД: 16MS0053-01-2022-001234-51
                                                  Дело №5–144/2022

Мировой судья судебного участка №8

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

17 мая 2022 года                                                     
      
    город Казань

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Васильева Марина Робертовна, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении 
Разладиной В.В., водительское удостоверение х, Х года рождения, уроженки Х, проживающей по адресу: Х,

У С Т А Н О В И Л:

17 апреля 2022 года в 01 часов 45 минут Разладина В.В. у 1 корпуса дома 13Б по улице Рихарда Зорге города Казани в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации управляла транспортным средством «Х» регистрационный знак Х/197 в состоянии алкогольного опьянения. 

Разладина В.В. в суд не явилась, извещена. Суд в соответствии со статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотрение данного административного дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

Согласно пункту 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года №1090, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

Частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусмотрена ответственность управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

Вина Разладиной В.В. в совершении административного правонарушения,  подтверждена доказательствами, имеющимися в деле, а именно:
- протоколом об административном правонарушении 16 РТ №Х от 17 апреля 2022 года, который составлен в соответствии с административным законодательством при выявлении факта административного правонарушения в присутствии Разладиной В.В., и где имеется собственноручное объяснение Разладиной В.В. о том, что она выпила дома вина и по звонку друга, нуждающегося в помощи, повезла его в РКБ;
- протоколом 16 ОТ №Х об отстранении от управления транспортным средством от 17 апреля 2022 года, в соответствии с которым Разладина В.В. в присутствии двух понятых Сагитова Э.И., Сахапова Р.Л. был отстранена от управления вышеуказанным автомобилем ввиду управления им с признаками опьянения; 
- актом 16 АО №Х освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 17 апреля 2022 года, согласно которому Разладина В.В. от освидетельствования на местев присутствии понятых отказалась;
- протоколом 16 ТМ №Х о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 17 апреля 2022 года;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения №1082 от 17 апреля 2022 года, из которого следует, что у Разладиной В.В. установлено состояние опьянения;
- протоколом 16 СТ №Х о задержании транспортного средства от 17 апреля 2022 года;
-  письменными объяснениями понятых.
Допустимость и достоверность принятых мировым судьей во внимание доказательств сомнений не вызывает, их совокупность является достаточной для разрешения дела по существу с учетом положений статьи 26.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Объективных данных, опровергающих сведения, зафиксированные в акте медицинского освидетельствования, протоколе об административном правонарушении, материалы дела не содержат.

Вина Разладиной В.В. в совершении инкриминируемого ему административного правонарушения подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, которые сомнений у суда не вызывают, так как являются относимыми, допустимыми и достоверными.

Действия Разладиной В.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, и ее имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, судом не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 12.8, 29.7 – 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд 

П О С Т А Н О В И Л:

Разладину В.В. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год и 6  месяцев.

Реквизиты по уплате штрафа:

Получатель платежа: УФК по Республике Татарстан (УГИБДД МВД по 

Республике Татарстан), ИНН: 1654002946, КПП: 165945001, 

р/с: 03100643000000011100 банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ-НБ 
РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН г. Казань//УФК по Республике Татарстан 
г.Казань, КБК: 18811601123010001140, БИК: 019205400, 
ОКТМО: 92701000, УИН: Х
Назначение платежа: Постановление по делу №5-144/2022 года от 17 мая 2022 года. 

Разъяснить, что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Копия документа об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан: 420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А, либо по электронной почте: ms.5109@tatar.ru (с указанием номера дела).             

Разъяснить, что согласно статьи 32.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3 статьи 32.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

Водительское удостоверение подлежит сдаче в отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД РФ по городу Казани после вступления постановления в законную силу в течение трех дней (город Казань, Мамадышский тракт, дом 8).

В случае уклонения лица, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 

Исполнение постановления в части лишения права на управление транспортными средствами, возложить на отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД РФ по городу Казани.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его получения путем подачи жалобы через мирового судью.

Мировой судья                                                      Васильева М.Р.
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