                                                                                                  Дело № 9-5-296/2022
 УИД: 16MS0054-01-2022-000845-98

Мировой судья судебного участка № 9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25 А,
email: ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
14 марта 2022 года                                                                            город Казань

Мировой судья судебного участка № 9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении
Матурова А.Н., «…», 
У С Т А Н О В И Л:

В 12.03.2022 в 14 часов 30 минут, возле дома «…», ул.Даурская, г.Казани, у станции метро «Аметьево» Матуров А.Н. был задержан сотрудниками полиции, в ходе досмотра у Матурова А.Н. обнаружен и изъят бумажный сверток с порошкообразным веществом. Согласно справке об исследовании №«…» исследованное вещество содержит массой 0,05 г. – «1-фенил-2 (пирролидин-1-ил) пентан-1-он (наиболее рапспространенные синонимы: PVP, @-PVP)- производное от наркотического средства – N-метилэфедрон».
Матуров А.Н. на рассмотрение дела об административном правонарушении доставлен, вину признал, раскаялся.
В доказательство вины Матурова А.Н. суду предоставлены: протокол об административном правонарушении № «…» от 12.03.2022 года; протокол № «…» от 12.03.2022 о доставлении Матурова А.Н. в ОП № 15 «Танкодром» 12.03.2022 в 21 часов 22 минут; протокол № «…» от 12.03.2022 о задержании Матурова А.Н. в ОП № 15 «Танкодром» с 21 часов 22 минут 12.03.2022; рапорт сотрудника полиции; объяснения «…» и «…», согласно которым 12.01.2022 года в их присутствии в ходе досмотра Матурова А.Н., у него обнаружен и изъят сверток с порошкообразным веществом; протокол о направлении на медицинское освидетельствование в котором Матуров А.Н. указал, что отказывается от прохождения; полная сводка информации на Матурова А.Н.; копия паспорта Матурова А.Н., объяснение Матурова А.Н. согласно которому он вину признал; справка № «…» согласно которому исследованное вещество содержит массой 0,05 г. – «1-фенил-2 (пирролидин-1-ил) пентан-1-он (наиболее рапспространенные синонимы: PVP, @-PVP)- приозводное наркотического средства – N-метилэфедрон».
Действия Матурова А.Н. суд квалифицирует по части 1 статьи 6.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как незаконное приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических веществ.
При назначении наказания судом принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность лица привлекаемого к административной ответственности, признание вины, раскаяние в содеянном.
Смягчающим административную ответственность обстоятельством суд признает состояние здоровья лица привлекаемого к административной ответственности, признание вины.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность применительно статье 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях судом не установлено.
Оставшееся после исследования наркотическое вещество, после вступления постановления в законную силу подлежит уничтожению.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 6.8, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд 

П О С Т А Н О В И Л:
Признать Матурова А.Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 10 (Десять) суток.
Срок исчислять с момента доставления Матурова А.Н. в ОП 15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани - 21 часов 22 минут, 12.03.2022.
Исполнение настоящего постановления возложить на отдел полиции № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани.           
Остаток обнаруженного и изъятого у Матурова А.Н. наркотического средства, после вступления настоящего постановления в законную силу, уничтожить.
Контроль за исполнением данной обязанности возложить на подразделение на ОНК (Отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков) Управления МВД России по Республике Татарстан.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья-       подпись                       Л.Ю.Баранова
Копия верна. Мировой судья                      Л.Ю.Баранова

