                                                                              УИД: 16MS0054-01-2022-003137-12
     Дело №5-770/2022
Мировой судья судебного участка №9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-11, ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/

     

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

22 августа 2022 года

                  
     
                      город Казань

Мировой судья судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, рассмотрев режиме видеоконференцсвязи материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении
Петрикова А.В., Х года рождения, уроженцу города Х, гражданина России, паспорт серии Х номер Х, выдан Х года МВД по Республике Татарстан код подразделения Х, в зарегистрированном браке не состоящего, имеющего среднее специальное образование, не трудоустроенного, инвалидности не имеющего, зарегистрированного по адресу: Х, проживающего по адресу: Х
У С Т А Н О В И Л:
20 августа 2022 года, в 16 часов 42 минуты, Петриков А.В. в магазине «Ашан», расположенном по адресу: город Казань, Проспект Победы, дом 91, умышленно совершила хищение товара на общую сумму 1 607 рублей 10 копеек.

Петриков А.В. при рассмотрении дела вину признал.

Вина Петрикова А.В. подтверждается представленными по данному делу доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении № Х от 20 августа 2022 года, в котором надлежащим образом зафиксирован и оформлен выявленный факт административного правонарушения;
- протоколом  №Х от 20 августа 2022 года о доставлении Петрикова А.В. в Отдел полиции № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани в связи с совершением административного правонарушения по части 1 статьи 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях;
- протоколом об административном задержании № Х от 20 августа 2022 года, в котором задержанному разъяснены права и причина его задержания;
- заявлением должностного лица магазина «Ашан» Леонтьевой Ю.В. о привлечении к административной ответственности неизвестной женщины по факту хищения товара из магазина, 
- письменными объяснениями представителя потерпевшего;

- справкой о стоимости товара и его возврате в торговый зал.

- рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Действия Петрикова А.В. суд квалифицирует по части 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При назначении вида и размера наказания судом принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемой к административной ответственности, его имущественное положение.

В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность в силу части 2 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд учитывает признание вины Петрикова А.В., состояние его здоровья.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, судом не установлено.

Доказательства в подтверждение обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, исключающих применение наказания в виде административного ареста к Петрикову А.В., привлекаемым лицом не заявлены и суду не представлены.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 7.27, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л :
Признать Петрикова А.В. винновым в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком 10 (десять) суток.

Срок административного ареста исчислять с момента доставления в Отдел полиции № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани, то есть  19 часов 15 минут, 20 августа 2022 года. 

Вещественное доказательство: CD-диск, приобщенный к материалам дела, хранить при деле.  

На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья - подпись              


Копия верна. Мировой судья -

 
      Баранова Л.Ю.


