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22 июля 2022 года.
 
   Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., с участием истицы фио, представителя ответчика наименование организации фио, представителя третьего лица наименование организации фио, при секретаре Галиевой Г.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Сабирзяновой В.Г. к наименование организации о возмещении материального ущерба в размере 56220 рублей, расходов за услуги по определению стоимости материального ущерба квартиры в размере 5500 рублей, а также судебные расходы по оказанию юридических услуг в размере 15000 рублей,
Руководствуясь статьями 194-199 ГПК РФ, мировой судья
Р Е Ш И Л:
Исковые требования Сабирзяновой В.Г. к наименование организации удовлетворить. 
Взыскать с наименование организации в пользу Сабирзяновой В.Г. материальный ущерб в размере 56220 (пятьдесят шесть тысяч двести двадцать) рублей, штраф за отказ в добровольном порядке удовлетворить требования потребителя в сумме 28110 (двадцать восемь тысяч сто десять) рублей, расходы за услуги по определению стоимости материального ущерба квартиры в размере 5500 (пять тысяч пятьсот) рублей, судебные расходы по оказанию юридических услуг с учетом разумности и соразмерности в размере 7000 (семь тысяч) рублей.
Взыскать с наименование организации в доход бюджета Актанышского муниципального района Республики Татарстан государственную пошлину в размере 1886 (одна тысяча восемьсот восемьдесят шесть) рублей 60 коп.
Лица,  участвующие  в деле,  их  представители,  могут  подать заявление о составлении мотивированного решения суда: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;  в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Лица, участвующие в деле, их представители могут ознакомиться с мотивированным решением суда по  истечении пяти дней  со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Решение может быть обжаловано сторонами в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение месяца путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка №1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан.
Мировой судья  
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