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Подлинник данного документа подшит в гражданском деле № 2-800/2/2022, 
хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

УИД: 16MS0160-01-2022-001042-97


Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ЗАОЧНОЕ РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации
(резолютивная часть)

19 августа 2022 года	Дело № 2-800/2/2022

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхакова А.Р., 
при ведении протокола судебного заседания секретарем Шагивалеевой Л.К., 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску публичного акционерного общества «Совкомбанк» к Ляпину Юрию Александровичу о взыскании задолженности по кредитному договору, 
руководствуясь статьями 194-199 ГПК РФ, 

РЕШИЛ:

иск публичного акционерного общества «Совкомбанк» к Ляпину Юрию Александровичу о взыскании задолженности по кредитному договору – удовлетворить полностью.
Взыскать с Ляпина Юрия Александровича ( паспорт … ), родившегося … года в … , зарегистрированного по адресу: … , в пользу публичного акционерного общества «Совкомбанк» (ИНН 4401116480, ОГРН 1144400000425), юридический адрес: 156000, Костромская область, г. Кострома, пр-кт Текстильщиков, д. 46, задолженность по кредитному договору № … от …  года за период с 25 февраля 2022 года по 19 июля 2022 года в размере 47 886 (сорок семь тысяч восемьсот восемьдесят шесть) рублей 61 копейка, а также расходы по оплате госпошлины в размере 1 636 (одна тысяча шестьсот тридцать шесть) рублей 60 копеек.  
Разъяснить, что в соответствии с частью 4 статьи 199 ГПК РФ лица, участвующие в деле, их представители, присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение 3 (трёх) дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение 15 (пятнадцати) дней со дня объявления резолютивной части решения суда. 
Мотивированное решение суда составляется в течение 5 (пяти) дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Ответчик вправе подать мировому судье судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ заявление об отмене этого решения в течение 7 (семи) дней со дня вручения ему копии этого решения.
Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Мамадышский районный суд РТ в течение 1 (одного) месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 
Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешён судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Мамадышский районный суд РТ в течение 1 (одного) месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение 1 (одного) месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления, через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 


Мировой судья                                                          	           Габдульхаков А.Р.
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