








             Дело № 2-10/2022
                                                                                   УИД: 16MS 0107-01-2021-004730-71
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 

РЕШЕНИЯ

именем Российской Федерации

21.03.2022 








               г. Зеленодольск РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан М.В. Соколовская, 
при секретаре Ю.Р. Зинатуллиной,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Шакирова Л* Г* к индивидуальному предпринимателю Осмоналиевой Д* А* о защите прав потребителей,

руководствуясь статьями 194-199 ГПК РФ, 

решил:
Взыскать с индивидуального предпринимателя Осмоналиевой Д*А* в пользу Шакирова Л* Г* 2500 руб. в счет возврата денежных средств, уплаченных за некачественный товар, 1000 руб. в счет компенсации морального вреда, 4500 руб. в счет расходов, понесенных в связи с оплатой юридических услуг, 1750 руб. в счет штрафа за не удовлетворение требований потребителя в добровольном порядке.  
Взыскать с индивидуального предпринимателя Осмоналиевой Д* А* в доход государства государственную пошлину в размере 700 руб.
Обязать Шакирова Л* Г* возвратить индивидуальному предпринимателю Осмоналиевой Д* А* детский осенний комбинезон-комплект JIE.RELMO, состоящий из куртки красного цвета c синими вставками и брюк темно-синего цвета на подтяжках, рост 128 см, после выплаты денежных сумм, взысканных в его пользу по настоящему решению суда.

 В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца в Зеленодольский городской суд РТ через мирового судью.

Мировой судья с/у № 1

по Зеленодольскому судебному району РТ:


М.В. Соколовская


