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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 

РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
21 апреля 2022 года 






            г. Зеленодольск РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В., 

при секретаре  Зинатуллиной Ю.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску АО «Сетевая компания» в интересах филиала – Приволжские электрические сети к Мясникову Е* М* о расторжении договора об осуществлении технологического присоединения и взыскании фактически понесенных затрат,  

руководствуясь статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

Р Е Ш И Л :
Исковые требования АО «Сетевая компания» в интересах филиала – Приволжские электрические сети удовлетворить.

Расторгнуть договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям от 10.08.2018 № 2018/ПЭС/850/Т515, заключенный между ОАО «Сетевая компания» и Мясниковым Е* М*.

Взыскать с Мясникова Е* М* в пользу АО «Сетевая компания» в интересах филиала – Приволжские электрические сети фактически понесенные расходы по договору об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям от 10.08.2018 № 2018/ПЭС/850/Т515 в размере 41492,95 руб., расходы по оплате государственной пошлины в размере 7445 руб. 

В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца в Зеленодольский городской суд РТ через мирового судью.

Мировой судья с/у № 1
по Зеленодольскому судебному району РТ:


М.В. Соколовская
