                                                                                        Дело № 2-543/2022

                                                                      УИД: 03MS0108-01-2022-000087-29
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 

РЕШЕНИЯ 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13.04.2022


        


                             г. Зеленодольск РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан М.В. Соколовская, 

при секретаре  Ю.Р. Зинатуллиной,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» к Р* И*Низамовой о взыскании задолженности по договору,

руководствуясь ст. 199 ГПК РФ, 
РЕШИЛ:
Исковые требования Акционерного общества «Банк Русский Стандарт» к Р* И* Низамовой о взыскании задолженности по договору о предоставлении и обслуживании карты «Русский Стандарт» № *** от *** за период с 03.09.2005 по 02.01.2011 в размере 17905,51 руб., а также расходов по оплате государственной пошлины в сумме 716,22 руб. оставить без удовлетворения, в связи с истечением срока исковой давности.
В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца в Зеленодольский городской суд РТ через мирового судью.

Мировой судья с/у № 1
по Зеленодольскому судебному району РТ:


М.В. Соколовская                                                                                      

