








           Дело № 2-593/2022 
                                                                                УИД: 16MS0107-01-2022-001257-30
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 
ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20.04.2022







                     г. Зеленодольск РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан М.В. Соколовская, 

при секретаре судебного заседания Ю.Р. Зинатуллиной,

рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Зеленодольска» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан к Гатауллиной Р* З* о взыскании излишне выплаченных сумм пособия по безработице, 

руководствуясь ст. 199, ст. ст. 234-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации 

РЕШИЛ:

Взыскать с Гатауллиной Р* З* в пользу Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Зеленодольска» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан излишне выплаченные суммы пособия по безработице за период с 11.05.2021 по 27.09.2021 в размере 5445,42 руб.


Взыскать с Гатауллиной Р* З* государственную пошлину в доход государства в размере 400 руб. 


В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

 Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
Мировой судья с/у № 1
по Зеленодольскому судебному району РТ:


М.В. Соколовская


