                                                                                                                                                           Резолютивная  часть

                                                                                                                                                                                                     Дело № 2-204/20-2022
РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

12 апреля 2022 года                                                              город Набережные Челны
Мировой судья судебного участка №20 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Попова Н.Ю., при секретаре Загидуллиной С.Р., с участием представителя истца Панюкова С.О., рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда гражданское дело по иску Искандеровой Н.Р. к акционерному обществу «АльфаСтрахование» о взыскании страхового возмещения, неустойки, компенсации морального вреда.
руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
                                                           РЕШИЛ:
исковые требования Искандеровой Н.Р. к акционерному обществу «АльфаСтрахование» о взыскании страхового возмещения, неустойки, компенсации морального вреда удовлетворить частично.
Взыскать с акционерного общества «Альфастрахование» в пользу Искандеровой Н.Р. сумму восстановительного ремонта в размере 28800 (двадцать восемь тысяч восемьсот) рублей, неустойку за период с 14.08.2020 по 26.12.2020 года в размере 10000 (десять тысяч) рублей, расходы по оплате услуг эксперта в размере 4000 (четыре тысяч) рублей, расходы по оплате юридических услуг в размере 10000 (десять тысяч) рублей, компенсацию морального вреда в размере 1000 (одна тысяча) рублей, почтовые расходы  в размере  679 (шестьсот семьдесят девять) рублей 29 (двадцать девять) копеек, штраф за неудовлетворение требований потребителя в добровольном порядке в размере 10000 (десять тысяч) рублей. В удовлетворении требований о взыскании неустойки, юридических расходов, компенсации морального вреда, штрафа в большем размере отказать.
Взыскать с акционерного общества «Альфастрахование» в бюджет муниципального образования город Набережные Челны государственную пошлину в размере 1664 (одна тысяча шестьсот шестьдесят четыре) рубля.
Взыскать с акционерного общества «Альфастрахование» в пользу индивидуального предпринимателя Исламова А.К. расходы по судебной экспертизе в размере 14000 (четырнадцать тысяч) рублей.
Лица, участвующие в деле, их представители, присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда. 

Лица, участвующие в деле, их представители, не присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 1 (одного) месяца со дня его вынесения путем подачи жалобы мировому судье.

Мировой судья                                                                           Попова Н.Ю.


