                                                                                                                                                                                    Резолютивная  часть                                                                                                                                                            Дело №2-420/20/2022
                                                        РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

   25 апреля 2022 года                                                         город Набережные Челны

Мировой судья судебного участка №20 по  судебному  району  города Набережные Челны Республики Татарстан Попова Н.Ю., при секретаре Загидуллиной С.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда гражданское дело по иску общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Деньгимигом» к Захаровой О.А.  о взыскании задолженности по договору займа.
Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
                                                      РЕШИЛ:
Взыскать с Захаровой О.А. в пользу общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Деньгимигом» задолженность по договору потребительского микрозайма №ХХХ от 17.06.2019 года в общей сумме 12921 рубль 90 копеек, из которых, сумма основного долга в размере 8000 рублей, проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 18.06.2019 по 02.07.2020 года в размере 4921 рубль 90 копеек, юридические расходы в размере 3000 рублей, почтовые расходы в размере 204 рубля 64 копейки, а также государственную пошлину в размере 516 рублей 88 копеек. Во взыскании юридических расходов в большем размере отказать. 
Лица, участвующие в деле, их представители, присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда. 

 Лица, участвующие в деле, их представители, не присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

 Решение может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 1 (одного) месяца со дня его вынесения путем подачи жалобы мировому судье.

Мировой судья                                                                              Попова Н.Ю.



