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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 дело №2-649/2/2022
     РЕШЕНИЕ
именем Российской Федерации
(резолютивная часть)
11 мая 2022 года  

                     Республика Татарстан, г.  Нижнекамск 
Мировой судья судебного участка № 2 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Хайбуллина Л.Х.,
при секретаре судебного заседания Биктимировой К.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению общества с ограниченной ответственностью «Юнона» к Беспаловой Е.Ф. о взыскании задолженности по договору займа, судебных расходов.
Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
р е ш и л:
исковые требования удовлетворить.
Взыскать с Беспаловой Е.Ф. в пользу общества с ограниченной ответственностью «Юнона» задолженность по договору ХХХ от 23.05.2019 года  в размере 38496 рублей 49 копеек (сумма основного долга - 10999 рублей, проценты за период с 23.05.2019 года по 21.07.2019 года в размере 3503 рубля 46 копеек, проценты за период с 22.07.2019  года по 15.09.2020 года в размере 23224 рублей 03 копеек, неустойку за период с 22.07.2019 года по 09.12.2019 года в размере 770 рублей), расходы по оплате государственной пошлины в размере 1355 рублей.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассматриваемому им делу в течение пяти дней в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.


Решение может быть обжаловано в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме в Нижнекамский городской суд, через мирового судью.
Мировой судья       





Л.Х.Хайбуллина
