Дело № 2-174/22
Мировой судья: Паймухина А.Р.                                                                    
УИД 16MS0001-01-2021-000070-91
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ

Именем Российской Федерации
14 февраля 2022 года                                                                         город Казань, улица Лукина, дом 2/15
Мировой судья судебного участка № 1 Авиастроительного района города Казани Республики Татарстан Паймухина А.Р., при секретаре Сабировой А.Г., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения» к Рабок С.М. о взыскании задолженности по оплате стоимости перемещения и  хранения транспортного средства,
руководствуясь статьями 199, 233-235 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации мировой судья

Р Е Ш И Л :

исковые требования удовлетворить.

Взыскать с Рабок С.М. в пользу государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения» задолженность по оплате перемещения и хранения транспортного средства в размере 2940 рублей 90 копеек за период с 20 часов 26 мнут по 20 часов 4 минуты 24 июля 2021 года , а так же расходы по уплате госпошлины в сумме 400 рублей 00 копеек.
В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения (резолютивной части).

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани  через мирового судью судебного участка №1 по Авиастроительному судебному району города  Казани в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани  через мирового судью судебного участка №1 по Авиастроительному судебному району города  Казани в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья                                                 Паймухина А.Р.
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