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Дело № 2-361/22                                                                                               
Мировой судья: Паймухина А.Р.
УИД 16MS0001-01-2022-000390-04
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации

04 апреля 2022 года                                                                          город Казань, улица Лукина, дом 2/15
Мировой судья судебного участка № 1 по Авиастроительному судебному району города Казани Республики Татарстан Паймухина А.Р., при секретаре Сабировой А.Г., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Тарасова Д.И. к акционерному обществу «РН Банк» о защите прав потребителей,
руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
Р Е Ш И Л :

 

Исковые требования удовлетворить частично.

Взыскать с акционерного общества «РН Банк» в пользу Тарасова Д.И.: 2 220 рублей 61 копейку в счет убытков в виде выплаченных процентов, начисленных на сумму страховой премии, 1 110 рублей 30 копеек в счет штрафа, 3 000 рублей в счет возмещения расходов по оплате услуг представителя.

В удовлетворении иска Тарасова Д.И. к акционерному обществу «РН Банк» о защите прав потребителей о компенсации морального вреда и возмещения расходов по оплате доверенности отказать.

Взыскать с акционерного общества «РН Банк» в доход соответствующего бюджета согласно нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации государственную пошлину в размере 400 рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани  через мирового судью судебного участка №1 по Авиастроительному судебному району города  Казани в течение одного месяца со дня принятия в окончательной форме.

Мировой судья                                                 Паймухина А.Р.
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