Дело № 2-119/2022 год 

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
Именем  Российской  Федерации

24 февраля 2022 года                             
          город Казань, улица Лукина, дом 2/15 
Мировой судья судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району города Казани Республики Татарстан  Г.И. Гиззатуллина, при секретаре судебного заседания  Д.К. Бакшаевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску МУП «Метроэлектротранс» к Баймуратову И,А., ИП Ибнееву Б.Т. о  взыскании убытков,
Руководствуясь ст.ст. 199, 233-235 ГПК РФ, суд
РЕШИЛ:

Исковые требования МУП «Метроэлектротранс» к ИП Ибнееву Б.Т. о взыскании убытков удовлетворить.  
Взыскать с ИП Ибнеева Б.Т. в пользу МУП «Метроэлектротранс»:
- Сумму убытка, причиненного ДТП в размере ** руб. ** коп.

- Расходы по восстановлению контактной сети в сумме * руб. ** коп.
- Возврат государственной пошлины в размере ** руб. ** коп.
В остальной части иска отказать.

Лица, участвующие в деле, их представители  вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения в случае проведения судебного заседания в их участием – в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, а в случае отсутствия в судебном  заседании -  в течение 15 дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Заочное решение суда может быть обжаловано сторонами также в апелляционном порядке в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
Мировой судья:                                                                                       Г.И. Гиззатуллина
