Дело 2-212/2022
УИД: 16ms0004-01-2022-000362-26
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
Именем  Российской  Федерации
21 марта 2022 года                               
          город Казань, улица Лукина, дом 2/15

Мировой судья  судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району г. Казани Республики Татарстан  Г.И. Гиззатуллина
при секретаре Д.К. Бакшаевой
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Хоснуллина Д.Р. к ООО «Рандеву» о  защите прав потребителей
Руководствуясь ст.ст. 199, 233-235 ГПК РФ, суд

РЕШИЛ :
Исковые требования удовлетворить частично.
Расторгнуть договор купли- продажи обуви от ** г.

Взыскать  с ООО «Рандеву» в пользу Хоснуллина Д.Р.:

- Стоимость некачественного  товара в сумме ** руб. ** коп.;
- За расходы по экспертизе в сумме 4 000  руб. 00 коп.;

- Стоимость оказания юридических услуг в размере 10 000  руб. 00 коп.;

- За компенсацию морального вреда в сумме 3 000 руб. 00 коп.;

- За услуги представителя в размере 5 000 руб. 00 коп.;

- Штраф в сумме   6 855 руб. 00 коп.;

- Неустойку за каждый просрочки с 17.01.2022 г. по 10.03.2022 г. в сумме 7403 руб. 40 коп. (из расчета 1% от стоимости товара = 127,10 руб.);

Взыскать с ООО «Рандеву»  в доход бюджета муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 1 103 руб. 40 коп.
Лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать мировому судье судебного участка №4 по Авиастроительному судебному району  города Казани заявление об отмене заочного решения в течение 7 дней со дня вручения ему копии этого решения.   

Решение может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани Республики Татарстан  в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья:








Г.И. Гиззатуллина
