Дело № 2-637/2022                                                                                               
УИД: 16ms0004-01-2022-001060-66

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАЧНОГО   РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации

27 июня 2022 года                                                 город Казань, улица Лукина, дом 2/15

Мировой судья судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району города Казани Республики Татарстан Г.И., при секретаре Д.К. Бакшаевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску акционерного  общества «Почта Банк» к Нуруллиной Л.И. о взыскании задолженности, руководствуясь статьями 199, 233-235 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

РЕШИЛ:
Иск удовлетворить.

Взыскать с Нуруллиной Л.И. в пользу  акционерного  общества «Почта Банк» (ИНН 3232005484) задолженность по кредитному  договору №40801223 от 12.02.2019 г. за период с 12.08.2020 г. по 22.04.2022 г.  в размере 21 651  руб. 90 коп., из них:

- 217 руб. 64 коп. – задолженность по процентам;

- 17 789 руб. 30 коп. – задолженность по основному долгу;

- 444 руб. 96 коп. – задолженность по неустойкам;

- 3 200 руб. 00 коп. -  задолженность по комиссиям;

- а также расходы по оплаченной государственной пошлине в размере 850 руб. 00 коп.
В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Заочное решение суда может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани  через мирового судью судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району города Казани в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда.

Мировой судья








Г.И. Гиззатуллина
