дело 2- 780/2022
УИД: 16ms0004-01-2022-001294-43 

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ   ЗАОЧНОГО Р Е Ш Е Н ИЯ
Именем  Российской  Федерации
06 июля   2022  года                                                                                              город Казань
                                                                                                                        улица Лукина, д.2/15

             Мировой судья  судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району г. Казани Республики Татарстан  Гиззатуллина Г.И.

при секретаре Д.К. Бакшаевой
             рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения» к Зариповой А.И, о взыскании задолженности за перемещение и хранение транспортного средства,
 Руководствуясь ст.ст. 199, 233-235 ГПК РФ, суд
РЕШИЛ:
Исковые требования государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения» (ОГРН 1031628213099) к Зариповой А.И. о взыскании задолженности за перемещение и хранение транспортного средства  удовлетворить.  
Взыскать с Зариповой А.И.  в пользу Государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения»  сумму задолженности по уплате расходов на перемещение и хранение транспортного средства за период с 09.13 часов 26.01.2022 г. по 09.54 часов 26.01.2022 г. в размере 3 067 руб. 36 коп., а также расходы по уплате государственной пошлины в размере 400 руб. 00 коп.
  Лица, участвующие в деле, их представители  вправе обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения в случае проведения судебного заседания в их участием – в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, а в случае отсутствия в судебном  заседании -  в течение 15 дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать мировому судье судебного участка №4 по Авиастроительному судебному району  города Казани заявление об отмене заочного решения в течение 7 дней со дня вручения ему копии этого решения.   

  
Решение может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани Республики Татарстан  в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
Мировой судья:







Копия верна. Мировой судья




Г.И. Гиззатуллина
