Дело № 2-883/2022
Мировой судья: Г.И. Гиззатуллина                                                            

УИД: 16ms0004-01-2022-000981-12

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации

29 июля 2022 года                                                                                         город Казань
                                                                                                            улица Лукина, д.2/15
Мировой судья судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району города Казани Республики Татарстан Г.И. Гиззатуллина, при секретаре судебного заседания Д.К. Бакшаевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Садыковой А.В. к обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» о защите прав потребителей,
руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации мировой судья,
Р Е Ш И Л :

Исковые требования удовлетворить частично.

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Прогресс» (ИНН 9718114410) в пользу Садыковой А.В. денежные средства, уплаченные по договору №05/40-071475/2022 от 16.01.2022 г. в сумме 49 535 рублей 22 копеек, за компенсацию морального вреда  в сумме 2 000 рублей 00 копеек,  штраф в сумме 5 000 рублей 00 копеек.
Взыскать с общества с ограниченной ответственностью ««Прогресс»     госпошлину в сумме 1986 руб. 00 копеек в доход соответствующего бюджета согласно нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Лица, участвующие в деле, их представители вправе обратиться в суд с  заявлением о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если они присутствовали в судебном заседании; или  в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если  они  не присутствовали в судебном заседании.

Решение суда может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд г. Казани  в течение месяца со дня принятия  решения в окончательной форме. 

Мировой судья                     





Г.И. Гиззатуллина  
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