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именем Российской Федерации

24.03.2022                                                               ул. Агрономическая 76
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Вахитовскому судебному району г. Казани
Республики Татарстан Э.А.Сахапова
при секретаре Чухновой М.А.
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Мусина И.И. к ООО «Сеть Связной» «ИЗЪЯТО»

«ИЗЪЯТО»
Р Е Ш И Л:
Иск удовлетворить частично.
Договор купли-продажи от «ИЗЪЯТО» ., заключенный между Мусиным И.И. и ООО «Сеть Связной»  расторгнуть.
Взыскать с ООО «Сеть Связной» в пользу Мусина И.И. «ИЗЪЯТО» руб. – стоимость товара, «ИЗЪЯТО» руб. «ИЗЪЯТО» коп. - неустойку за период с «ИЗЪЯТО» . по «ИЗЪЯТО» ., «ИЗЪЯТО» руб. - компенсации морального вреда, «ИЗЪЯТО» руб. – судебные издержки при оплате юридических услуг, «ИЗЪЯТО»руб. – стоимость оформления нотариальной доверенности на представление интересов по гражданскому делу по иску к ООО «Сеть Связной», «ИЗЪЯТО» руб. – стоимость экспертизы, «ИЗЪЯТО» руб. «ИЗЪЯТО»коп. – почтовые расходы, «ИЗЪЯТО» руб. «ИЗЪЯТО»коп. - штраф.
Взыскать с ООО «Сеть Связной» в пользу Мусина И.И. неустойку за каждый день просрочки удовлетворения требования о возврате уплаченной за товар денежной суммы, начиная со дня, следующего за днем вынесения судебного решения по день фактического исполнения судебного решения (из расчета 1% в день от стоимости товара=«ИЗЪЯТО» руб. «ИЗЪЯТО» коп.).
В остальной части в удовлетворении иска отказать.
Взыскать с ООО «Сеть Связной»  пошлину в бюджет МО г. Казани в размере «ИЗЪЯТО»  руб. «ИЗЪЯТО» коп. 
Лица, участвующие в деле, их представители, присутствовавшие в судебном заседании, вправе в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда подать заявление мировому судье о составлении мотивированного решения суда.
Лица, участвующие в деле, их представители, не присутствовавшие в судебном заседании, вправе в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда подать заявление мировому судье о составлении мотивированного решения.
Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене заочного решения в течение 7 дней со дня получения им копии настоящего решения.
Заочное решение может быть обжаловано в Вахитовский районный суд г.Казани в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене заочного решения, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения об отказе в удовлетворении этого заявления.

         И.о. мирового судьи:                         Э.А.Сахапова

