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17.02.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., 
при секретаре судебного заседания Захаровой Ю. Е., 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску АО «Банк Русский Стандарт» к Владимирову Вильдану Альмитовичу о взыскании задолженности по договору о предоставлении и обслуживании карты, руководствуясь статьями 12, 56, 196-199 ГПК РФ, 
решил:

в удовлетворении исковых требований АО «Банк Русский Стандарт» к Владимирову Вильдану Альмитовичу о взыскании задолженности по договору о предоставлении и обслуживании карты № … в размере 13042,43 руб., расходов по оплате госпошлины в размере 521,70 руб. отказать в полном объеме.

Решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца через мирового судью.

Разъяснить право лиц, участвующих в деле, их представителей подать заявление о составлении мотивированного решения суда. 

Заявление о составлении мотивированного решения может быть подано участниками процесса, присутствовавшими в судебном заседании, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения, и в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья 


Халиуллина В. И.
