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Именем Российской Федерации

резолютивная часть заочного решения 

г. Казань








26.05.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., 
при секретаре судебного заседания Захаровой Ю. Е., 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Кашафутдинова Тимура Равилевича к ООО «ДС Коммьюникейшн» о защите прав потребителя, руководствуясь статьями 12, 56, 196-199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

решил:

иск Кашафутдинова Тимура Равилевича к ООО «ДС Коммьюникейшн» о защите прав потребителя удовлетворить частично.

Взыскать с ООО «ДС Коммьюникейшн» в пользу Кашафутдинова Тимура Равилевича стоимость товара в размере 34990 руб., почтовые расходы в размере 89,90 руб., стоимость проведения экспертизы 7000 руб., расходы на оплату юридических услуг 10000 руб., компенсацию морального вреда в размере 2000 руб., неустойку из расчета 1 % от стоимости товара в размере 349,90 руб. за период с 22.02.2022 по 26.05.2022 в размере 32890,60 руб., штраф за неисполнение в добровольном порядке требований потребителя в размере 34940,30 руб.; неустойку за каждый день просрочки, начиная с 27.05.2022 по день фактического исполнения решения суда (из расчета 1 % от стоимости товара в размере 349,90 руб.).

В удовлетворении исковых требований о взыскании компенсации морального вреда в большем размере Кашафутдинову Тимуру Равилевичу к ООО «ДС Коммьюникейшн» отказать.

Взыскать с ООО «ДС Коммьюникейшн» в бюджет муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 2536,42 руб. 

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Разъяснить право лиц, участвующих в деле, их представителей подать заявление о составлении мотивированного решения суда. 

Заявление о составлении мотивированного решения может быть подано участниками процесса, присутствовавшими в судебном заседании, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения, и в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья 


Халиуллина В. И.

2

