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02.06.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., при секретаре судебного заседания Захаровой Ю. Е., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ООО «МКК «Твой.Кредит» к Валееву Артему Радиковичу о взыскании долга по договору займа, расходов по оплате государственной пошлины, руководствуясь статьями 12, 56, 196-199, 233-237 ГПК РФ, 

решил:

исковые требования ООО «МКК «Твой.Кредит» к Валееву Артему Радиковичу о взыскании долга по договору займа, расходов по оплате государственной пошлине удовлетворить полностью.

Взыскать с Валеева Артема Радиковича в пользу ООО «МКК «Твой.Кредит» сумму задолженности по договору займа № 202012280971 за период с 21.01.2021 по 25.04.2022 в сумме 7500 руб., расходы по оплате государственной пошлины в размере 400 руб.
Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Разъяснить право лиц, участвующих в деле, их представителей подать заявление о составлении мотивированного решения суда. 

Заявление о составлении мотивированного решения может быть подано участниками процесса, присутствовавшими в судебном заседании, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения, и в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья 


Халиуллина В. И.
