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резолютивная часть заочного решения

г. Казань








11.08.2022
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., при секретаре судебного заседания Захаровой Ю. Е., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Сафиной Камилы Ильгизовны к ИП Кейльман Ольга Алексеевна о защите прав потребителя, руководствуясь статьями 12, 56, 196-199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

решил:

исковые требования Сафиной Камилы Ильгизовны к ИП Кейльман Ольга Алексеевна о защите прав потребителя удовлетворить полностью.
Расторгнуть договор купли-продажи обуви – … от 27.02.2022, заключенный между Сафиной Камилой Ильгизовной и ИП Кейльман Ольга Алексеевна.

Взыскать с ИП Кейльман Ольга Алексеевна (ИНН 631227319007, …) в пользу Сафиной Камилы Ильгизовны (….) стоимость обуви в размере 3951 руб., расходы на оплату независимой экспертизы в размере 1900 руб., компенсацию морального вреда в размере 2000 руб., неустойку за период с 06.04.2022 по 23.05.2022 в размере 1856,97 руб., расходы на оплату юридических услуг в размере 10000 руб., почтовые расходы в размере 383 руб., штраф в порядке пункта 6 статьи 13 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в размере 3903,98 руб., неустойку за каждый день просрочки, начиная с 12.08.2022 по день фактического исполнения решения суда (из расчета 1% от стоимости товара в размере 39,51 руб.).

Взыскать с ИП Кейльман Ольга Алексеевна (ИНН 631227319007….) в бюджет муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 700 руб.
Обязать Сафину Камилу Ильгизовну передать ИП Кейльман Ольга Алексеевна по её требованию и за её счет обувь – …..

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Разъяснить право лиц, участвующих в деле, их представителей подать заявление о составлении мотивированного решения суда. 

Заявление о составлении мотивированного решения может быть подано участниками процесса, присутствовавшими в судебном заседании, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения, и в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья 


Халиуллина В. И.
