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Категория дела: 204
Дело 2-12/2022 (№2-1242/2021)

Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

Именем Российской Федерации
13 января 2022 года                                                                 город Казань 
 Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А. Сабитова, при секретаре Д.А. Фаттиевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску НО «ГЖФ при Президенте РТ» к нотариусу Казанского нотариального округа РТ К.Г. Гришину о взыскании денежных средств,

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198 ГПК РФ, суд

решил:
Иск удовлетворить частично. 

Взыскать с нотариуса Казанского нотариального округа РТ К.Г. Гришина в пользу НО «ГЖФ при Президенте РТ» 1 280 (тысяча двести восемьдесят) рублей 00 копеек, проценты за пользование чужими средствами в размере 1 312 (тысяча триста двенадцать) рублей 79 копеек за период с 29 августа 2018 года по 26 августа 2021 года, проценты за пользование чужими денежными средствами, начисляемые на сумму 1 280 (тысяча двести восемьдесят) рублей 00 копеек, начиная с 27 августа 2021 года до даты фактического погашения данной суммы, исходя из ключевой ставки Банка России, действовавшей в соответствующие периоды, расходы по оплате государственной пошлины в размере 400 (четыреста) рублей 00 копеек.

В остальной части иска НО «ГЖФ при Президенте РТ» к нотариусу Казанского нотариального округа РТ К.Г. Гришину о взыскании денежных средств отказать.

Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд г.Казани через мирового судью в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Лица, участвующие в деле, их представители могут подать заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.                         

Мировой судья                                                    
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