Дело №2-25/2022 (№2-1441/2021)
                           Категория дела: 203

                                    УИД: 16MS-0034-01-2021-002615-03 
Резолютивная часть

ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ

Именем Российской Федерации

28 февраля 2022 года                                                                 город Казань 

           Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А. Сабитова при секретаре Д.А. Фаттиевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ПАО «МТС-Банк» к А.А. Ананьиной о взыскании денежных средств, 

На основании изложенного, руководствуясь статьей 235 ГПК РФ, суд

решил:

Иск удовлетворить.

Взыскать с А.А. Ананьиной в пользу ПАО «МТС-Банк» 4 111 (четыре сто одиннадцать) рублей 89 копеек, в счет возмещения государственной пошлины 400 (четыреста) рублей 00 копеек.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Лица, участвующие в деле, их представители могут подать заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.                                              

Мировой судья:                                                             

