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Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

Именем Российской Федерации

13 апреля 2022 года
      



                   город Казань

Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Ф.А. Сабитова, при секретаре судебного заседания Д.А. Фаттиевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску А.А. Жафярова к ООО «МИКСТЕХ» о взыскании денежных средств,

Руководствуясь статьями 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

решил:
Иск удовлетворить частично.
Расторгнуть договор купли-продажи от 10 ноября 2021 года, заключенный между А.А. Жафяровым и ООО «МИКСТЕХ», и взыскать с Общества с ограниченной ответственностью «МИКСТЕХ» в пользу Айрата Альбертовича Жафярова в счет возмещения стоимости товара 35 990 рублей 00 копеек,  в счет компенсации морального вреда 1 000 рублей 00 копеек, в счет возмещения неустойки с 28 ноября 2021 года по 13 апреля 2022 года 2 000 рублей 00 копеек, в счет возмещения штрафа 19 495 рублей 00 копеек, в счет возмещения неустойки с 14 апреля 2022 года по день фактического исполнения обязательства по 359 рублей 90 копеек в день.

В остальной части иска А.А. Жафярова к ООО «МИКСТЕХ» о взыскании денежных средств отказать.

Взыскать с ООО «МИКСТЕХ» в бюджет муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 1 639 рублей 70 копеек.
Взыскать с ООО «МИКСТЕХ» в пользу ООО «Республиканский центр экспертиз» в счет возмещения расходов по проведению экспертизы 16 000 рублей 00 копеек.

Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани через мирового судью в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Лица, участвующие в деле, их представители могут подать заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья:                                                           
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