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Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

именем Российской Федерации

7 июля 2022 года
      



                                    город Казань

Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Ф.А. Сабитова, при секретаре судебного заседания Д.А. Фаттиевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску К.Н. Агопеевой к ИП Р.М. Валиахметову о возмещении ущерба,

Руководствуясь статьями 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

решил:
Иск К.Н. Агопеевой (паспорт «Данные изъяты») к ИП Р.М. Валиахметову (паспорт «Данные изъяты») о возмещении ущерба оставить без удовлетворения.

Заявленное требование ИП Р.М. Валиахметова о возмещении судебных расходов удовлетворить и взыскать с К.Н. Агопеевой (паспорт «Данные изъяты») в пользу ИП Р.М. Валиахметова (паспорт «Данные изъяты») расходы по экспертизе в размере 16 760 рублей.
Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани через мирового судью в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Лица, участвующие в деле, их представители могут подать заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья:                                                           
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