Дело №2- 386/2022
Категория дела 168
16MS0034-01-2022-000569-46
Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

именем Российской Федерации

25 апреля 2022 года                                                               город Казань
Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Ф.А. Сабитова, 
рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по иску Региональной общественной организации потребителей «Правовой защитник» по Республике Татарстан в интересах Г.С. Сабировой к ПАО «БыстроБанк»  о защите прав потребителей,
На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198, 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

решил:

Иск удовлетворить частично.
Взыскать с ПАО «БыстроБанк» в пользу Г.С. Сабировой в счет возмещения убытков 10 180 (десять тысяч сто восемьдесят) рублей 18 копеек,  в счет компенсации морального вреда 1 000 (одна тысяча) рублей 00 копеек, в счет возмещения штрафа  2 795 (две тысячи семьсот девяносто пять) рублей 04 копейки, в счет возмещения почтовых расходов 65 (шестьдесят пять) рублей 00 копеек.

           Взыскать с ПАО «БыстроБанк» в бюджет муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 855 (восемьсот пятьдесят пять) рублей 33 копейки.

 Взыскать с ПАО «БыстроБанк» в доход РООП «Правовой защитник» по РТ штраф в сумме 2 795 (две тысячи семьсот девяносто пять) рублей 04 копейки.

В остальной части иска РООП «Правовой защитник» по РТ в интересах Г.С. Сабировой к ПАО «БыстроБанк»  о защите прав потребителей отказать.

Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части решения суда. 

Мотивированное решение суда изготавливается в течение десяти дней со дня поступления от лица, участвующего в деле, его представителя соответствующего заявления или со дня подачи апелляционной жалобы.

Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение пятнадцати дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда – со дня принятия решения в окончательной форме.

Мировой судья                                                              
