Дело №2-525/2022
                           Категория дела: 203

                                    УИД: 16MS0034-01-2021-002616-97 
Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

именем Российской Федерации

18 апреля 2022 года                                                                 город Казань 

           Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А. Сабитова при секретаре Д.А. Фаттиевой, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ПАО «МТС-Банк» к А.А. Ананьиной о взыскании денежных средств, 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198 ГПК РФ, суд

решил:
Иск удовлетворить.

Взыскать с А.А. Ананьиной в пользу ПАО «МТС-Банк» 12 100 (двенадцать тысяч сто) рублей 67 копеек, в счет возмещения государственной пошлины 484 (четыреста восемьдесят четыре) рубля 03 копейки.

Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд г.Казани через мирового судью в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Лица, участвующие в деле, их представители могут подать заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.                                              

Мировой судья:                                                            

