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Дело №2-951/2022
Резолютивная часть

РЕШЕНИЯ

Именем Российской Федерации
17 августа 2022 года                                                                 город Казань
Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Ф.А. Сабитова, рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по иску ГКУ «Центр занятости населения Ново-Савиновского района» к А.М. Зиннурову о взыскании денежных средств,

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198, 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

решил:
Иск удовлетворить.

Взыскать с А.М. Зиннурова (паспорт ***) в пользу ГКУ «Центр занятости населения Ново-Савиновского района» (ОГРН *** ИНН ***) 16 848 (шестнадцать тысяч восемьсот сорок восемь) рублей 39 копеек.

 Взыскать с А.М. Зиннурова (паспорт серии ***) в бюджет муниципального образования города Казани государственную пошлину в размере 673 (шестьсот семьдесят три) рубля 92 копейки  .

Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части решения суда. 

Мотивированное решение суда изготавливается в течение десяти дней со дня поступления от лица, участвующего в деле, его представителя соответствующего заявления или со дня подачи апелляционной жалобы.

Решение может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение пятнадцати дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда – со дня принятия решения в окончательной форме.

Мировой судья:                                                            
