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Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 11 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Р. Вафина,

с участием ответчика Нурутдиновой Д.М. «данные изъяты»,й Флюре Фархатовне8:1.енную при определении координаткадастровым номером 16:33:020108ом 16:3
при секретаре Е.С. Ефремовой,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению общества с ограниченной ответственностью ««данные изъяты»» к Нурутдиновой Д.М. «данные изъяты»  о взыскании суммы ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием и судебных расходов,
установил:

Руководствуясь статьями 12, 56, 57, 194-199 Гражданского  процессуального кодекса Российской Федерации, суд
решил:


Исковое заявление общества с ограниченной ответственностью ««данные изъяты»» к Нурутдиновой Д.М. «данные изъяты» о взыскании суммы ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием и судебных расходов удовлетворить частично.
Взыскать с Нурутдиновой Д.М. «данные изъяты» в пользу общества с ограниченной ответственностью ««данные изъяты»» ущерб, причиненный дорожно-транспортным происшествием от «данные изъяты» года в виде разницы выплаченного страхового возмещения и стоимости восстановительного ремонта без учета износа в размере 11315 рублей 37 копеек, судебные расходы по оплате услуг представителя в размере 3000 рублей 00 копеек, судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 453 рублей 00 копеек.

В удовлетворении остальной части исковых требований отказать.


Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать мировому судье заявление о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 

- в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 

- в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение суда может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение месяца через мирового судью.
   Мировой судья: подпись.

Согласовано: Мировой судья судебного 

   участка №11 по Приволжскому 

   судебному району г.Казани РТ -



  А.Р. Вафин
