Подлинник                                                              дело № М4-2-124/22
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ

З А О Ч Н О Г О  Р Е Ш Е Н И Я
ИМЕНЕМ     РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

15 февраля 2022 года                                                                       город Казань

 Мировой судьи судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан  В.Н.Кузнецов, при секретаре А.В.Топорковой,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Е.Н. Зайцева к Обществу с ограниченной ответственностью «Самсунг электроникс Рус Компания» о взыскании денежных средств уплаченных за товар, неустойку, расходы на экспертизу, моральный вред, штрафа. 
УСТАНОВИЛ:


Руководствуясь статьями 199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

РЕШИЛ:
Иск Е.Н. Зайцева к Обществу с ограниченной ответственностью «Самсунг электроникс Рус Компания» о взыскании денежных средств уплаченных за товар, неустойку, расходы на экспертизу, моральный вред, штрафа– удовлетворить частично.

Взыскать с Общества с ограниченной ответственностью «Самсунг электроникс Рус Компания» в пользу Е.Н. Зайцева денежные средстве уплаченные за товар телефон «Самсунг » А505 Galaxy А50 imei 355082102918710 в размере 23 490 руб., неустойку за период с 17.06.2021г. по 13.01.2022г.=211 дней ( из расчета 1% от стоимости товара = 239,9 руб., за каждый день нарушения срока исполнения требования о возврате стоимости товара) в размере 49 563,9 руб., неустойку за каждый день просрочки начиная со дня, следующего за днем вынесения судебного решения по день фактического исполнения судебного решения ( из расчета 1% от стоимости товара =239,9 руб.), моральный вред в размере 1000 руб., расходы на проведения экспертизы в размере 8 000 руб., почтовые расходы в размере 405,68 руб., юридические услуги в размере 5000 руб., стоимость нотариальной доверенности в размере 2090 руб., штрафа в размере 37 027 руб.
Взыскать с Общества с ограниченной ответственностью «Самсунг электроникс Рус Компания» государственную пошлину в доход бюджета муниципального образования города Казани в размере 904 руб. 70 коп.
В остальной части иска Е.Н. Зайцеву отказать.

Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение месяца со дня вынесения мотивированного решения через мирового судью. 

Мировой судья:   

                                                                                             
  В.Н.Кузнецов
