подлинник                                                           
                         дело № М4-2-527/22
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 

З А О Ч Н О Г О   Р Е Ш Е Н И Я

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

2 июня 2022 года 







                   г. Казань

Мировой судья судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району          г. Казани Республики Татарстан В.Н. Кузнецов, 

при секретаре А.В. Топорковой,                           

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Общества с ограниченной ответственностью «Юг-Коллекшн» к З.З. Курмалеевой о взыскании задолженности по кредитному договору,                                                  

У С Т А Н О В И Л:

Руководствуясь статьями 194-199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
З А О Ч Н О   Р Е Ш И Л:  

          В исковых требованиях Общества с ограниченной ответственностью «Юг-Коллекшн» к З.З. Курмалеевой о взыскании задолженности по кредитному договору НЕИЗВЕСТНО года в размере 46812,92 руб., государственной пошлины в размере 802,2 руб. – удовлетворить.   

          Взыскать с З.З. Курмалеевой в пользу Общества с ограниченной ответственностью «Юг-Коллекшн» задолженность по кредитному договору                      НЕИЗВЕСТНО в размере 46812,92 руб., государственной пошлины в размере 802,2 руб.

В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда; не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Заочное решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца, со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья                  



В.Н. Кузнецов         
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