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                                                                Дело №2-8-230/22 

РЕЗОЛЮТИВНАЯ  ЧАСТЬ

ЗАОЧНОГО  Р Е Ш Е Н И Я
Именем Российской Федерации
            город Казань                                                                  17 февраля 2022 года 
            Мировой судья судебного участка №8 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Ахметова Ф.Д.,

при секретаре  Хабибуллиной Д.Ф.
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ООО МКК «Гаманок» к Агапову В.М. о взыскании задолженности по договору займа,
У С Т А Н О В И Л:
Руководствуясь статьями 199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

Р Е Ш И Л :

          Исковые требования ООО МКК «Гаманок» к Агапову В.М. о взыскании задолженности по договору займа удовлетворить частично.
        Взыскать с Агапова В.М. в пользу ООО МКК «Гаманок» задолженность по договору микрозайма №/данные изъяты/ от /данные изъяты/.  в виде суммы займа в размере 12.900 руб., процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 18.621,15 руб., штрафа в размере 728 руб. 85 коп., а также судебные расходы в размере 2.000 руб. и в возврат госпошлину в размере 1.167 руб. 50 коп.
        В остальной части в удовлетворении иска отказать.

        Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

  Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения. 
  Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Приволжский районный суд г.Казани в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Приволжский районный суд г.Казани в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Согласовано 
Мировой судья


                                   Ф.Д.Ахметова         
