
                                                                                Дело № 2-183/9/2022


РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации
  
10 февраля 2022 года                                                                город Казань

Мировой судья судебного участка № 9 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан                  Д.А. Гатауллина, 
при секретаре Закировой Н.Д.,  
      рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Акционерного Общества «Сетевая компания» в лице филиала Казанские электрические сети к Ашрафуллину А.Н. о расторжении договора об осуществлении технологического присоединения, взыскании фактически понесенных расходов, 

У С Т А Н О В И Л:
Руководствуясь статьями 199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

Р Е Ш И Л: 

Исковые требования Акционерного Общества «Сетевая компания» в лице филиала Казанские электрические сети к Ашрафуллину А.Н. о расторжении договора об осуществлении технологического присоединения, взыскании фактически понесенных расходов, удовлетворить.
Расторгнуть договор от /данные изъяты/ года №/данные изъяты/ об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, заключенный между АО «Сетевая компания» в лице филиала Казанские электрические сети и Ашрафуллиным А.Н.
Взыскать с Ашрафуллина А.Н. в пользу АО «Сетевая компания» в лице филиала Казанские электрические сети убытки в размере 10608,00 рублей, неустойку в размере 10037,50 рублей и в возврат уплаченной государственной пошлины 6820,00 рублей.  
         Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.
        Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
       Иными лицами заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Согласовано.

Мировой судья судебного участка №9
по Приволжскому судебному району г. Казани                        Д.А. Гатауллина 

  




