                                                                                      Дело№2-493/9/2022
	
                         РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации
18 апреля  2022 года                                                              город Казань
Мировой судья судебного участка № 9 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гатауллина Д.А.,                                                                 
         при секретаре Макаровой Е.М.,                                                               
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ФКУ ИК-19 УФСИН России по Республике Татарстан к Гусеву Д.А.о возмещении материального ущерба, 

У С Т А Н О В И Л:

Руководствуясь статьями 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
 
Р Е Ш И Л : 

Исковые требования удовлетворить.
Взыскать с Гусева Д.А.  в пользу ФКУ ИК-19 УФСИН России по Республике Татарстан денежную сумму в размере 2767,35 рублей, судебные расходы в размере 115,00 рублей.
 Взыскать с Гусева Д.А. государственную пошлину в размере 400,00 рублей в доход соответствующего бюджета согласно нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. 
           Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.
          Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
           Иными лицами заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Согласовано.

Мировой судья судебного участка №9
по Приволжскому судебному району г. Казани РТ                   Д.А. Гатауллина
