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Мировой судья судебного участка №12

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5112@tatar.ru
                                                                                                              дело №12-2-257/2022 
                                                               РЕШЕНИЕ

     ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

                                                        (резолютивная часть)
11.07.2022 суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л. 

при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,

рассмотрев в судебном заседании гражданское дело по иску Аксянова А.А. к ООО «Ситилинк» ХХХХХ о защите прав потребителей, руководствуясь статьями 194-199 ГПК РФ, суд
                                                               Р Е Ш И Л:
Иск удовлетворить частично.



Взыскать с ООО «Ситилинк» в пользу Аксянова А.А. стоимость товара в размере 15140,00 рублей; проценты за пользование чужими денежными средствами (из расчета от суммы в размере 15140,00 рублей) с 28.04.2021 по 30.09.2021, исходя из размера ключевой ставки Банка России, действующей в соответствующие периоды, в размере 375,60 рублей; расходы на оплату юридических услуг в размере 5000,00 рублей; расходы на оплату почтовых услуг в размере 208,24 рублей; компенсацию морального вреда в размере 1000,00 рублей.

 Взыскать с ООО «Ситилинк» в пользу Аксянова А.А.  штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя с применением статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации в размере 5000,00 рублей.
В удовлетворении остальной части иска отказать.
Взыскать с ООО «Ситилинк» в пользу ООО «Центр независимой оценки «Эксперт» стоимость проведения судебной товароведческой экспертизы в размере 15000,00 рублей.
Взыскать с ООО «Ситилинк» в бюджет муниципального образования г.Казани государственную пошлину в размере 920,62 рублей.
Решение суда может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение месяца через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан.
Стороны вправе подать заявление о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, и представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, и представители не присутствовали в судебном заседании.
          Мировой судья                                                                                    Чепарин А.Л. 



