Мировой судья судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43

тел.: (843) 222-64-41, ms.5113@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/13/
                                                           Дело № 2-24/2022                                                                                                                                                                                

РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
10 февраля 2022 года                                                                        город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

при секретаре судебного заседания Олудиной А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску СНТ «Зеленый Сад» к Минсабирову Д.М. о взыскании платы за пользование имуществом и инфраструктурой СНТ, 

УСТАНОВИЛ:

СНТ «Зеленый Сад» обратилось в суд с иском к Минсабирову Д.М. о взыскании платы за пользование имуществом и инфраструктурой СНТ.

В обоснование заявленных требований указано, что Минсабиров Д.М. является собственником земельного участка с кадастровым номером «Данные изъяты», который расположен в границах СНТ «Зеленый Сад» под порядковым номером 244. Членом СНТ «Зеленый Сад» Минсабиров Д.М. не является и ведет садоводство в индивидуальном порядке. У Минсабирова Д.М. имеется непогашенная задолженность перед СНТ «Зеленый Сад» за период «Данные изъяты» год в размере 11415, 84 рублей. Ответчику неоднократно направлялись претензионные письма. 24 июня 2021 года по заявлению СНТ «Зеленый Сад» был выдан судебный приказ о взыскании с Минсабирова Д.М. задолженности, который 2 августа 2021 года отменен. 
На основании изложенного, истец просит взыскать с ответчика задолженность за пользование объектами инфраструктуры и другим имуществом общего пользования СНТ «Зеленый Сад» за период с 2018 по 2019 год в размере 11415, 84 рублей, проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 1703, 34 рубля, судебные расходы в размере 10292,20 рубля и госпошлину в размере 524, 76 рубля.
В судебном заседании представитель истца исковые требования поддержал, просил удовлетворить.

Ответчик и его представитель иск не признали, по доводам, изложенным в возражениях на исковое заявление. 
Заслушав лиц участвующих в деле, оценив относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, содержание которой следует рассматривать в контексте с положениями пункта 3 статьи 123 Конституции Российской Федерации и статьи 12 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, закрепляющих принцип состязательности гражданского судопроизводства и принцип равноправия сторон, каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В силу статьи 67 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном, объективном и непосредственном исследовании имеющихся в деле доказательств. Никакие доказательства не имеют для суда заранее установленной силы. Суд оценивает относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности.

Исходя из положений пункта 1 статьи 209, статьи 210 Гражданского кодекса Российской Федерации право собственности предполагает возможность собственника владеть, пользоваться и распоряжаться этим имуществом, собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.
Согласно положений статьи 8 Федерального закона от 15 апреля 1998 года N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" (утратил силу с 1 января 2019г.) граждане вправе вести садоводство, огородничество или дачное хозяйство в индивидуальном порядке.
Статьей 14 Федерального закона от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" определено, что взносы членов товарищества могут быть следующих видов: членские взносы; целевые взносы. Обязанность по внесению взносов распространяется на всех членов товарищества. Членские взносы вносятся членами товарищества в порядке, установленном уставом товарищества, на расчетный счет товарищества. Уставом товарищества может быть установлен порядок взимания и размер пеней в случае несвоевременной уплаты взносов.
В соответствие с пп. 21 п. 1 ст. 17 Федерального закона от 29 июля 2017 г. N 217-ФЗ к исключительной компетенции общего собрания членов товарищества относятся: определение размера и срока внесения взносов, порядка расходования целевых взносов, а также размера и срока внесения платы, предусмотренной частью 3 статьи 5 настоящего Федерального закона.
Согласно пункту 1 статьи 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение), за исключением случаев, предусмотренных статьей 1109 настоящего Кодекса.

Чтобы квалифицировать отношения как возникшие из неосновательного обогащения, они должны обладать  признаками, определенными статьи 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации.
По делам о взыскании неосновательного обогащения на истца возлагается обязанность доказать факт приобретения или сбережения имущества ответчиком, а на ответчика - обязанность доказать наличие законных оснований для приобретения или сбережения такого имущества либо наличие обстоятельств, при которых неосновательное обогащение в силу закона не подлежит возврату.

Из материалов дела следует, что Минсабиров Д.М. является собственником земельного участка с кадастровым номером «Данные изъяты», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань, территория СНТ «Зеленый сад», земельный участок 244, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права.

Сторонами не оспаривается, что Минсабиров Д.М.  не является членом СНТ «Зеленый сад», договор между Минсабировым Д.М. и СНТ «Зеленый сад» отсутствует. 
В обосновании требования о взыскании с Минсабирова Д.М. платы за пользование имуществом и инфраструктурой СНТ истец ссылается на выписки из протоколов общего собрания садоводов.

Так, общим собранием  членов СНТ «Зеленый сад» от 1 апреля 2018 года установлено, что размер членских взносов составляет 520 рублей за одну сотку, взносы на ремонт, обслуживание и развитие инфраструктуры, благоустройство территории СНТ- 200 руб./сотка. Взнос индивидуала равен сумме членских взносов и взносов на ремонт, обслуживание и развитие инфраструктуры СНТ, утвержденных общим собранием для членов СНТ «Зеленый сад», то есть 720 рублей за сотку плюс отработка общественных работ, либо их оплата 300 рублей с участка. Отсутствие договора на использование инфраструктуры не является причиной для отказа от оплаты.

Общим собранием  членов СНТ «Зеленый сад» от 14 июля 2019 года установлено, что размер членских взносов составляет 671 рубль за одну сотку,  размер целевого взноса 233 рубля за сотку. Оплата индивидуалами равна сумме членских и целевых взносов, то есть 904 рубля за сотку плюс отработка общественных работ, либо  их оплата 300 рублей с участка. 

Обращаясь с иском в суд, истец исходит из того, что Минсабиров Д.М. является собственником земельного участка, расположенного в границах СНТ «Зеленый сад», в связи с чем должен нести расходы по оплате за пользование  объектами инфраструктуры и  другим имуществом общего пользования для садоводов, имеющих в собственности земельные участки в границах товарищества и ведущих садоводство в индивидуальном порядке.

С 2018 года по 2019 год включительно  утвержденные  общим собранием СНТ «Зеленый сад» взносы за пользование и целевые взносы Минсабиров Д.М. не производит, в связи с чем, образовалась задолженность в размере 11415, 84 рублей.

Согласно правовой позиции, изложенной в Определении Верховного Суда Российской Федерации от 2 марта 2021 года № «Данные изъяты», по смыслу статьи 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации суд, производя расчёт неосновательного обогащения, должен был исходить из фактически понесенных партнерством расходов, а не из размера членских взносов и платежей, утвержденных решениями общих собраний членов партнерства, поскольку решения общих собраний членов партнерства, для лица, не являющегося членом этого дачного некоммерческого партнерства, не порождают обязанностей для такого лица. 

Истцом не представлено доказательств наличия общего имущества садового некоммерческого товарищества и использования Минсабировым Д.М. общего имущества и инфраструктуры СНТ «Зеленый Сад».
Кроме того, истцом не представлено доказательств, что Минсабиров Д.М. каким-либо образом улучшает положение СНТ «Зеленый Сад», оказывает или оказывал ему какие-либо услуги, также не представлены расчеты стоимости таких расходов на ответчика. Истцом не конкретизировано,  каким именно общим имуществом и инфраструктурой СНТ «Зеленый Сад» пользовался Минсабиров Д.М. в спорный период.

Из представленных ответчиком доказательств, следует, что электро - и водоснабжение земельного участка ответчика осуществляется на основании прямых договоров с поставщиками ресурсов с МУП «Водоканал», ОАО «Татэнергосбыт», с филиалом ОАО «Сетевая компания» Казанские электрические сети, вывоз ТБО осуществляется на основании прямого договора Минсабирова Д.М. с ИП Гилязетдиновым Р.Р.
Таким образом, ссылка на решения общего собрания членов СНТ «Зеленый Сад» «Данные изъяты» годов не является основанием для взыскания с ответчика неосновательного обогащения, поскольку ответчик членом СНТ «Зеленый Сад» не является и решения общего собрания членов СНТ «Зеленый Сад» не порождают для нее обязанностей.

В исковом заявлении истцом не конкретизировано, каким именно общим имуществом и инфраструктурой СНТ «Зеленый сад» Минсабиров Д.М. пользовался в спорный период.

Суд также соглашается с доводом ответчика о том, что участок ответчика находится вдоль дороги и проезд осуществляется не по территории СНТ «Зеленый сад». 

Ссылка представителя истца о том, что земельный участок ответчика находится в границах СНТ «Зеленый сад», в связи с чем должен вносить платы за содержание имущества общего пользования садового некоммерческого товарищества не может являться основание для удовлетворения иска, поскольку размер неосновательного обогащения должен быть доказан с разумной степенью достоверности исходя из фактически понесенных истцом расходов на содержание общего имущества и инфраструктуры СНТ и соотношения понесенных расходов к площади земельного участка ответчика.  

В судебном заседании представителю истца предложено представить финансово-экономическое обоснование фактически понесенных истцом расходов на содержание общего имущества и инфраструктуры СНТ за «Данные изъяты» год

Однако, доказательств, из которых было бы возможно установить факт пользования ответчиком общим имуществом и инфраструктурой СНТ «Зеленый Сад», а также определить размер платы за пользование этим имуществом и инфраструктурой, стороной истца не представлено.

При таком положении возложение на ответчика о взыскании платы за пользование имуществом и инфраструктурой СНТ невозможно. 

Производные требования о возмещении судебных расходов удовлетворению не подлежат.

Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

в удовлетворении исковых требований СНТ «Зеленый Сад» к Минсабирову Д.М. о взыскании платы за пользование имуществом и инфраструктурой СНТ отказать.

Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявления о составлении мотивированного решения суда  в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани через мирового судью в течение одного месяца со дня принятия судом решения в окончательной форме.

Мотивированное решение составлено 11 февраля 2022 года.
Мировой судья    
Копия верна: подпись                                       Гайнетдинова Р.Р.                           
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