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Мировой судья судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43

тел.: (843) 222-64-41, ms.5113@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/13/
                                                           Дело № 2-447/2022                                                                                                                                                                                

РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(резолютивная часть)
9 июня 2022 года                                                                                     город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

при секретаре судебного заседания Волковой Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Ахмадуллиной Л. М. «Данные изъяты»  к ООО «Сеть Связной» о защите прав потребителей, 

руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

исковые требования удовлетворить частично.
Взыскать с ООО «Сеть Связной» в пользу Ахмадуллиной Л. М. «Данные изъяты»  денежную сумму, уплаченную при покупке смартфона марки «Apple iphone 11 64Gb (imei: «Данные изъяты») в размере  47 990  рублей, убытки в виде стоимости защитного стекла в размере 2 359  рублей, убытки в виде стоимости клип-кейса в размере 1459 рублей, неустойку за нарушение срока исполнения требований потребителя о возврате стоимости товара за период с 11 февраля 2022 года по 22 марта 2022 года в размере 19 196 рублей, неустойку за нарушение срока исполнения требований потребителя о возмещении убытков за период с 11 февраля 2022 года по 22 марта 2022 года в размере 19 196 рублей, неустойку за просрочку исполнения требования о возврате стоимости товара в размере 1% от стоимости товара в размере 479,90 рублей за каждый день просрочки начиная со дня, следующего за днем вынесения решения суда по день фактического исполнения обязательства, неустойку за просрочку удовлетворения требования о возмещении убытков в размере 1% от стоимости товара в размере 479,90 рублей за каждый день просрочки начиная со дня, следующего за днем вынесения решения суда по день фактического исполнения обязательства, расходы на проведение экспертизы в размере 13 000 рублей, расходы на оказание юридических услуг в размере 7000 рублей, расходы на почтовые отправления в  размере 407,78, расходы на оформление нотариальной доверенности в размере 2090 рублей, компенсацию морального вреда в размере 3000 рублей, штраф за отказ в добровольном порядке удовлетворить требования потребителя в размере 53100 рублей.


В остальной части исковых требований отказать.

Взыскать с ООО «Сеть Связной» государственную пошлину в бюджет муниципального образования город Казань в размере 3564 рубля.

Взыскать с ООО «Сеть Связной» в пользу  ООО «Республиканский центр экспертиз»  расходы по оплате услуг эксперта 16000 рублей.
Стороны (их представители), присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться  в суд, принявший решение, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Стороны (их представители), не присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться в суд, принявший решение, в течение пятнадцати дней со дня  объявления резолютивной части решения, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани, через мирового судью в течение одного месяца со дня принятия судом решения в окончательной форме.

Мировой судья                                   Гайнетдинова Р.Р.    
