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Мировой судья судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43

тел.: (843) 222-64-41, ms.5113@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/13/
                                                            Дело № 2-723/2022                                                                                                                                                                                

УИД: 16ms0189-01-2022-001471-86

РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
9 июня 2022 года                                                                                     город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

при секретаре судебного заседания Волковой Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ГБУ «Безопасность дорожного движения» к Зарипову Р. А.  «Данные изъяты» о взыскании задолженности за перемещение и хранение транспортного средства, 

УСТАНОВИЛ

ГБУ «Безопасность дорожного движения» обратилось в суд с иском к Зарипову Р.А. о взыскании задолженности за перемещение и хранение транспортного средства.

В обоснование иска, указав, что 17 декабря 2021 года Зарипов Р.А., управлявший транспортным средством «Данные изъяты», государственный регистрационный знак «Данные изъяты», совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Указанное транспортное средство было задержано и помещение в специализированную стоянку, вследствие применения меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении, в соответствии с положениями статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В порядке, установленном Законом Республики Татарстан от 17 мая 2012 года №24-ЗРТ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, возврата, оплаты расходов на перемещение и хранение», указанное транспортное средство 26 декабря 2019 года в 16 часов 44 минуты года было помещено на хранение на специализированную стоянку, расположенную по адресу: город Казань, улица Нариманова, 40 где и находилось до 17 часов 00 минут 26 декабря 2019 года.
Согласно прилагаемому расчету, задолженность по уплате расходов на хранение указанного транспортного средства за период с 08 часов 55 минут 17 декабря 2021 года по 09 часов 00 минут 2 марта 2022 года составляет 39 634,26 рубля.

В связи с изложенным, истец просит взыскать с ответчика в пользу ГБУ «Безопасность дорожного движения» задолженность в сумме 39 634,26 рубля и расходы на оплату государственной пошлины в сумме 1390 рублей.

Представитель истца в суд не явился, представил ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствии. 

Ответчик иск не признал. 

Третье лицо Ахмедов Э.Л., в суд не явился, извещен надлежащим образом.

Заслушав лиц участвующих в деле, оценив относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности, суд приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 886 Гражданского кодекса Российской Федерации, по договору хранения одна сторона (хранитель) обязуется хранить вещь, переданную ей другой стороной (поклажедателем), и возвратить эту вещь в сохранности. 

Согласно статье 906 Гражданского кодекса Российской Федерации правила главы 47 Гражданского кодекса Российской Федерации применяются к обязательствам хранения, возникшим в силу закона. В соответствии с положениями статьи 886 Гражданского кодекса Российской Федерации сторонами по договору хранения являются поклажедатель и хранитель. В качестве поклажедателя выступает лицо, которое может и не быть собственником имущества

Согласно Правилам задержания транспортного средства, помещения его на стоянку, хранения, а также запрещения эксплуатации, утвержденным Постановлением правительства Российской Федерации № 759 от 18 декабря 2003 года задержание транспортного средства осуществляется в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Как следует из части 1 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в целях пресечения нарушений правил эксплуатации, использования транспортного средства и управления транспортным средством соответствующего вида, предусмотренных частями 2 и 3 статьи 11.8, частью 1 статьи 11.8.1, статьями 11.9, 11.26, 11.29, частью 1 статьи 12.3, частью 2 статьи 12.5, частями 1 и 2 статьи 12.7, частями 1 и 3 статьи 12.8, частями 4 и 5 статьи 12.16 (в части несоблюдения требований, предписанных дорожными знаками, запрещающими остановку или стоянку транспортных средств, при их применении со знаком дополнительной информации (табличкой), указывающим, что в зоне действия данных дорожных знаков осуществляется задержание транспортного средства), частями 2 - 4 и 6 статьи 12.19, частями 1 - 6 статьи 12.21.1, частью 1 статьи 12.21.2, статьей 12.26, частью 3 статьи 12.27, частью 2 статьи 14.38 настоящего Кодекса, применяются задержание транспортного средства, то есть исключение транспортного средства из процесса перевозки людей и грузов путем перемещения его при помощи другого транспортного средства и помещения в ближайшее специально отведенное охраняемое место (на специализированную стоянку), и хранение на специализированной стоянке до устранения причины задержания,

В соответствие со статьей 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях перемещение задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранение, оплата расходов на их перемещение и хранение, возврат транспортных средств осуществляются в порядке, устанавливаемом законами субъектов Российской Федерации.
В порядке, установленном Законом Республики Татарстан от 17 мая 2012 года №24-ЗРТ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, возврата, оплаты расходов на перемещение и хранение», указанное транспортное средство 17 декабря 2021 года было помещено на хранение на специализированную стоянку, расположенную по адресу: город Казань, улица Аделя Кутуя, дом 157б, где и находится по настоящее время.
В судебном заседании установлено, что 17 декабря 2021 года Зарипов Р.А., управлявший транспортным средством «Данные изъяты», государственный регистрационный знак «Данные изъяты», совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 12.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Применение задержания транспортного средства как меры обеспечения производства по делу о таком административном правонарушении установлено статьей 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, указанное транспортное средство 17 декабря 2021 года в 08 часов 55 минут было помещено на хранение на специализированную стоянку, расположенную по адресу: город Казань, улица Аделя Кутуя, дом 157б, где и находится по настоящее время.
Постановление о привлечении Зарипова Р.А. к административной ответственности по части 2 статьи 12.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации вступило в законную силу.

Из материалов дела следует, что нарушение Правил дорожного движения Зариповым Р.А. повлекло задержание и помещение автомобиля на штрафную стоянку. 

Таким образом, суд приходит к выводу об обоснованности и законности задержания транспортного средства. 

Следовательно, привлечение Зарипова Р.А. к административной ответственности по части 2 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях повлекло за собой причинение истцу ущерба за хранение данного автомобиля.

Согласно расчету истца, сумма задолженности ответчика перед истцом за период с 08 часов 55 минут 17 декабря 2021 года по 09 часов 00 минут 2 марта 2022 года составляет 39 634,26 рубля.
Размер и порядок исчисления задолженности за хранение задержанного транспортного средства, у суда не вызывают сомнений. 

Доказательств, подтверждающих неправомерность заявленных требований и неправильность произведенного истцом расчета задолженности, ответчиком в соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации не представлено.
При таких обстоятельствах, поскольку ответчик обязан возместить расходы по перемещению и хранению транспортного средства, которые образовались вследствие его противоправных действий, а данные расходы основаны на законе, исковые требования являются обоснованными и подлежат удовлетворению.
В соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, содержание которой следует рассматривать в контексте с положениями пункта 3 статьи 123 Конституции Российской Федерации и статьи 12 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, закрепляющих принцип состязательности гражданского судопроизводства и принцип равноправия сторон, каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.
В силу статьи 67 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном, объективном и непосредственном исследовании имеющихся в деле доказательств. Никакие доказательства не имеют для суда заранее установленной силы. Суд оценивает относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности.

Таким образом, довод ответчика о том, что он написал заявление об отказе от транспортного средства «Данные изъяты», государственный регистрационный знак «Данные изъяты» для погашения расходов за хранение автомобиля судом не могут быть приняты, поскольку с заявлением обратился 6 мая 2022 года. 

По требованию части 1 статьи 98 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы.
Исходя из наличия оснований для удовлетворения требований истца и объема удовлетворенных требований, сумма уплаченной им государственной пошлины подлежит возмещению ответчиком в заявленном размере.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

         иск ГБУ «Безопасность дорожного движения» к Зарипову Р. А. «Данные изъяты» о взыскании задолженности за перемещение и хранение транспортного средства,  удовлетворить.


Взыскать с Зарипова Р. А. «Данные изъяты» в пользу ГБУ «Безопасность дорожного движения» задолженность за перемещение и хранение транспортного средства 39 634,26 рублей, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 1390 рублей.

Стороны (их представители), присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться  в суд, принявший решение, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Стороны (их представители), не присутствовавшие  в судебном заседании, вправе обратиться в суд, принявший решение, в течение пятнадцати дней со дня  объявления резолютивной части решения, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.


Решение может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в течение месяца в Советский районный суд города Казани, через мирового судью.

Мотивированное решение составлено 10 июня 2022 года.

       
Мировой судья                                               Гайнетдинова Р.Р.
