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Мировой судья судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43

тел.: (843) 222-64-41, ms.5113@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/13/
                                                           Дело № 2-934/2022                                                                                                                                                                                

ЗАО ЧНОЕ РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(резолютивная часть)

4 августа  2022 года                                                                                     город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

при секретаре судебного заседания Волковой Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Доломановой Г. Ф. «Данные изъяты»  к ООО «Автоэкспресс» о защите прав потребителей, 

руководствуясь статьями 194-199, 235-237  Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

 исковые требования удовлетворить частично.
 Признать недействительными условия пункта 5 индивидуальных условий опционного договора «Автоуверенность» №«Данные изъяты»  от 2 марта 2022 года в части определения места договорной подсудности в Мещанском районном суде города Москвы.
Взыскать с ООО «Автоэкспресс» (ИНН 5432001836) в пользу Доломановой Г. Ф. «Данные изъяты»  денежные средства в размере 73 418,40 рублей, компенсацию морального вреда в размере 2 000 рублей, штраф в размере 37 709,20 рублей, почтовые расходы в размере 59 рублей, расходы на представителя в размере 7000 рублей.

В удовлетворении остальной части иска отказать.

Взыскать с ООО ««Автоэкспресс» государственную пошлину в доход муниципального образования города Казани в размере 2 702,55 рубля. 

Стороны (их представители), присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться  в суд, принявший решение, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Стороны (их представители), не присутствовавшие  в судебном заседании, вправе обратиться в суд, принявший решение, в течение пятнадцати дней со дня  объявления резолютивной части решения, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.


Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Решение может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани  в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления, путем подачи апелляционной жалобы  через мирового судью.

Мировой судья                                              Гайнетдинова Р.Р.  
