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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/

                                                                                          Дело № 2- 36/2022
                                                             УИД: 16МS0014-01-2021-000025-22
Р Е Ш Е Н И Е

Именем Российской Федерации

11 марта  2022 года
                                                              г. Казань


Суд в составе  мирового судьи судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреевой Д.Р.,

при секретаре судебного заседания Мердиной А.С., рассмотрев в открытом судебном заседании, гражданское дело по исковому заявлению «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» к обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» о защите прав потребителей,
УСТАНОВИЛ:

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (далее по тексту – истец) обратилась в суд с иском к обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» (далее по тексту – ответчик, ООО «Прогресс») о защите прав потребителей.

В обоснование заявленного требования указано, что 09.10.2021 между истцом и ПАО «Совкомбанк» заключен кредитный договор № 4401806273 согласно которому банк предоставил кредит на сумму 1 067 900 руб. сроком до 09.10.2024.

В этот же день между истцом и ответчиком ООО «Прогресс» также был заключен договор на оказание услуг № 0051300587 «Privilege NEW» стоимость которого составила 60 000 руб. 
14.10.2021 ответчику направлено заявление с требованием об отказе данной услуги и возврате денежных средств, данное требование получено ответчиком 26.10.2021.
17.11.2021 истцу дан ответ в котором указано на, что договор между сторонами расторгнут, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» будут возвращены денежные средства в размере 34 257, 40 руб.

Истцом указано, что услуги ответчиком не были оказаны, в связи с чем сумма должна быть возвращена в полном объеме. 

Просила суд взыскать с ООО «Прогресс» 60 000 руб., 610.28 руб. проценты за пользование чужими денежными средствами, 10 000 руб. компенсацию морального вреда, 50% штраф от присужденной судом суммы.

Впоследствии представитель истца окончательно уточнила исковые требования и просила взыскать с ответчика 24 242,60 руб. в счет возврата излишне уплаченной суммы по договору, 754,17 руб., проценты за пользование чужими денежными средствами, 15 000 руб. компенсацию морального вреда, 50% штраф от присужденной судом суммы.
Исследовав письменные доказательства по делу, суд приходит к следующему.
В силу пункта 2 статьи 1 Гражданского кодекса Российской Федерации, граждане и юридические лица приобретают и осуществляют свои гражданские права своей волей и в своем интересе. Они свободны в установлении своих прав и обязанностей на основе договора и определении любых, не противоречащих законодательству условий договора.
Согласно пункту 1 статьи 8 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданские права и обязанности возникают из оснований, предусмотренных законом и иными правовыми актами, а также из действий граждан и юридических лиц, которые хотя и не предусмотрены законом или такими актами, но в силу общих начал и смысла гражданского законодательства порождают гражданские права и обязанности.
В соответствии с этим гражданские права и обязанности возникают в том числе: из договоров и иных сделок, предусмотренных законом, а также из договоров и иных сделок, хотя и не предусмотренных законом, но не противоречащих ему (подпункт 1 пункта 1 статьи 8 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Согласно статье 12 Гражданского кодекса Российской Федерации защита гражданских прав осуществляется в том числе, путем присуждения к исполнению обязанности в натуре; возмещения убытков; компенсации морального вреда; прекращения или изменения правоотношения.
В соответствии с пунктом 1 статьи 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, договором признается соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей.
Согласно пункту 1 статьи 421 Гражданского кодекса Российской Федерации граждане и юридические лица свободны в заключении договора.
Понуждение к заключению договора не допускается, за исключением случаев, когда обязанность заключить договор предусмотрена настоящим Кодексом, законом или добровольно принятым обязательством.
Условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами (статья 422 Гражданского кодекса Российской Федерации), при этом договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами (императивным нормам), действующим в момент его заключения.
Согласно статье 431 Гражданского кодекса Российской Федерации при толковании условий договора судом принимается во внимание буквальное значение содержащихся в нем слов и выражений. Буквальное значение условия договора в случае его неясности устанавливается путем сопоставления с другими условиями и смыслом договора в целом.
Если правила, содержащиеся в части первой настоящей статьи, не позволяют определить содержание договора, должна быть выяснена действительная общая воля сторон с учетом цели договора. При этом принимаются во внимание все соответствующие обстоятельства, включая предшествующие договору переговоры и переписку, практику, установившуюся во взаимных отношениях сторон, обычаи делового оборота, последующее поведение сторон.
В соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, содержание которой следует рассматривать в контексте с положениями пункта 3 статьи 123 Конституции Российской Федерации и статьи 12 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, закрепляющими принцип состязательности гражданского судопроизводства и принцип равноправия сторон, каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.
Судом установлено, что 09.10.2021 между истцом и ПАО «Совкомбанк» заключен кредитный договор № 4401806273, согласно которому банк предоставил кредит на сумму 1 067 900 руб. по 13,69 % годовых  сроком до 09.10.2024.

В этот же день между истцом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и ответчиком ООО «Прогресс»  был заключен договор на оказание услуг № 0051300587 «Privilege NEW». Срок  действия договора составляет с 09.10.2021 по 08.10.2023.

В соответствии с п. 1.1 договора, Заказчик заключил с Исполнителем абонентский договор, по которому за плату в период действия договора предоставляется абонентское обслуживание – право получения по требованию следующих услуг: аварийный комиссар, получение справок из МВД, получение справки из Гидрометцентра, доставка документов, круглосуточная эвакуация автомобиля, техническая помощь, обслуживание автомобиля, трезвый водитель, трансфер, поиск автомобиля, юридическая консультация по транспорту, независимая экспертиза недвижимого имущества, персональный менеджер, экспресс экспертиза, юридическая консультация по недвижимости. 

Согласно п. 2.4 договора, цена договора складывается из стоимости абонентского обслуживания каждого месяца, в период действия договора, в соответствии с указанной в таблице № 1 и определена по согласованию с Заказчиком за выбранные им программу (столбец 1 таблицы № 1 договора) и период обслуживания – 24 месяца с учетом предоставленных скидок составляет 60 000 руб.: первый месяц 42 400 руб., второй месяц – 31 800 руб., третий месяц 21 200 руб., четвертый и каждый  последующие месяцы 5 300 руб.
Договор может быть расторгнут  по соглашению сторон или в одностороннем порядке по инициативе Заказчика, в соответствии с Законом (п. 5.1 договора). 

Согласно пункту 1 статьи 779 Гражданского кодекса Российской Федерации по договору возмездного оказания услуг исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги (совершить определенные действия или осуществить определенную деятельность), а заказчик обязуется оплатить эти услуги.

    В соответствии с п. 1 ст. 782 Гражданского кодекса Российской Федерации заказчик вправе отказаться от исполнения договора возмездного оказания услуг при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов.

     Как следует из содержания статьи 32 Закона Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей», потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работ (оказании услуг) в любое время при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов, связанных с исполнением обязательств по данному договору.

    В п.1 и п.2 статьи 450.1 Гражданского кодекса Российской Федерации указано, что предоставленное настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором право на односторонний отказ от договора (исполнения договора) (статья 310) может быть осуществлено управомоченной стороной путем уведомления другой стороны об отказе от договора (исполнения договора). Договор прекращается с момента получения данного уведомления, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.

    В случае одностороннего отказа от договора (исполнения договора) полностью или частично, если такой отказ допускается, договор считается расторгнутым или измененным.

   14.10.2021 «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в адрес ответчика направлено заявление с требованием об отказе от абонентского обслуживания и возврате денежных средств. Данное заявление получено ответчиком 26.10.2021.

  ООО «Прогресс» возвратил истцу абонентскую плату, удержав абонентскую плату за использованный истцом период абонентского обслуживания с 09.10. 2021 по 26.10.2021.

   Согласно платежному поручению от 25.11.2021 № 16 «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на расчётный счет перечислена сумма в размере 34 257, 40 руб.

    «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» считает, что обязанность по доказыванию размера понесенных расходов в соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации  возложена именно на ООО «Прогресс». 
             В судебном заседании представитель ответчика не представил допустимых и относимых доказательств как размера затрат, понесенных им в ходе исполнения рассматриваемого договора, так и равноценности представленного исполнения услуги уплаченной истцом денежной суммы в размере суммы удержанной ответчиком.  
             Кроме того представитель ответчика в судебном заседании не смог пояснить в чем состояла необходимость распределения платы по договору с учетом принципа пропорциональности и чем обусловлено формирование суммы расходов ответчика, чем расходы за первый месяц отличаются от расходов за последующие месяцы действия договора.
             При таких обстоятельствах поскольку договор действовал на протяжении 18 дней, в течение которых истец имел реальную возможность воспользоваться указанными услугами, принимая во внимание безусловное право истца на отказ от исполнения договора, мировой судья приходит к выводу, что сумма оплаты по договору оказания услуг за 18 дней подлежит оплате, исходя из оплаты по договору рассчитанной на 24 месяца в равных долях, так как ответчиком не представлено доказательств, подтверждающих обоснованность определения оплаты за первый и последующие месяцы действия договора.
            За период с 09.10.2021 по 26.10.2021 (18 дней) размер платы по договору составил: 60 000: 24 мес. = 2500 руб.: 30 дней = 83,33 руб.x 18 дней = 1 500 руб. Указанная сумма не подлежит возврату истцу в связи с отказом от исполнения договора. 
            Таким образом, ответчик обязан был возвратить истцу денежные средства в связи с расторжением договора в размере 60 000 руб. – 1500 руб. = 58 500 руб.
            В связи с тем, что ответчиком добровольно возвращено истцу 34 257, 40 руб., то с ответчика в пользу истца подлежат взысканию денежные средства в размере 58 500 руб. – 34 257,40 руб.  = 24 242,60 руб.
            Согласно статье 15 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» моральный вред, причиненный потребителю вследствие нарушения изготовителем (исполнителем, продавцом, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) прав потребителя, предусмотренных законами и правовыми актами Российской Федерации, регулирующими отношения в области защиты прав потребителей, подлежит компенсации причинителем вреда при наличии его вины. Размер компенсации морального вреда определяется судом и не зависит от размера возмещения имущественного вреда.

Установив факт нарушения ответчиком прав заемщика как потребителя, суд в соответствии с вышеприведенными положениями закона, взыскивает с ответчика в пользу истца денежную компенсацию морального вреда, определив размер данной компенсации в сумме 1 000 руб., соответствующий принципам разумности и справедливости.
           Согласно пункту 1 статьи 395 вышеуказанного Кодекса в случаях неправомерности удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом и договором.
           В соответствии с положениями пункта 1 статьи 395 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководствуясь разъяснениями, содержащимися в пункте 58 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2016 № 7, суд приходит к выводу о взыскании процентов  за использование  чужих денежных средств за период с 26.10.2021 по 11.03.2022 в размере 754,17 руб., исходя из действующей в соответствующий период ключевой ставки Банка России,  действовавшей в соответствующие периоды.
        В силу пункта 6 статьи 13 Закона о защите прав потребителей при удовлетворении судом требований потребителя, установленных законом, суд взыскивает с изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере 50% от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.

               В представленном отзыве на исковое заявление ответчик заявил ходатайство о применении статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации, в связи с чем суд считает подлежащим взысканию с ответчика суммы штрафа в размере  10 000 руб.
       Согласно статье 103 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации с ответчика также подлежит взысканию в бюджет муниципального образования г. Казани государственная пошлина, от уплаты которой истец был освобожден, пропорционально удовлетворенным исковым требованиям, в размере 958,90 руб.

Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

РЕШИЛ:

исковое заявление «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о защите прав потребителей удовлетворить частично.

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Прогресс» в пользу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»:
- денежную сумму в размере 24 242,60 руб.;

- денежную сумму в размере 754, 17 руб. в счет возврата процентов за пользование чужими денежными средствами;

- компенсацию морального вреда в размере 1 000 руб.;

- штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя, сниженный по ходатайству ответчика согласно статье 333 Гражданского кодекса Российской Федерации  в размере 10 000 руб.;

В остальной части удовлетворения искового заявления отказать.

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Прогресс» государственную пошлину в бюджет муниципального образования города Казани в размере 958,90 руб.
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение месяца со дня изготовления решения в окончательной форме, через мирового судью.

Мотивированное решение в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации составлено 22 апреля 2022 года.

Мировой судья 
                              /подпись/                       Нуреева Д.Р.

Копия верна, мировой судья                                                    Нуреева Д.Р.
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