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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                Дело № 2-431/2022
                                                   УИД 16МS0014-01-2022-000499-55
Р Е Ш Е Н И Е
Именем Российской Федерации
4 мая 2022 года
                                                  город Казань       
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреевой Д.Р., 

при секретаре судебного заседания Мердиной А.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению общества с ограниченной ответственностью «Центр страховых выплат» к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании суммы убытков,




  У С Т А Н О В И Л:

          общество с ограниченной ответственностью «Центр страховых выплат» (далее по тексту ООО «Центр страховых выплат») обратилось в суд с иском к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании суммы убытков.
В обоснование заявленных требований указано, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» произошло ДТП с участием двух автомобилей ««ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»» г/н «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» под управлением «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» г/н «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» под управлением «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года между «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и ООО «Центр страховых выплат» (прежнее название ООО «СтройИнвестГрупп») заключен договор уступки права требования. В счет уступленного права истец перечислил «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сумму в размере 2000руб.  

Вместе с тем в нарушение пункта 2.2 договора уступки прав требования от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» не передал документы, подтверждающее право требования к должникам, тем самым лишил возможности истца на реализацию уступленного право к должникам.
На основании вышеизложенного истец просил суд взыскать с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сумму убытков в размере 2 000 руб., расходы, связанные с оплатой услуг представителя в размере 5000 руб., расходы по уплате государственной пошлины в размере 400 руб.
В судебном заседании представитель истца «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» поддержал заявленное требование.

Представитель «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» – «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», с заявленными требованиями истца не согласился, при этом указал, что все необходимые документы были представлены при заключении договора уступки права требования, на основании представленных сведений и был написан и заключен данный договор.

Исследовав письменные материалы дела, выслушав мнения лиц, участвующих в деле, суд приходит к следующему.
Согласно статье 67 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном, объективном и непосредственном исследовании имеющихся в деле доказательств.
В соответствии с частью 1 статьи 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.
Из материалов дела следует, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года заключен договор уступки права требования между «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и ООО «Центр страховых выплат» (прежнее название ООО «СтройИнвестГрупп») по факту ДТП произошедшему «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» году с участием двух автомобилей «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» под управлением «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
В счет уступленного права истец перечислил «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сумму в размере 2 000 руб., что подтверждается копией чека по операции Сбербанк Онлайн от 08.11.2019 года.
Вместе с тем истец указывает, что в нарушение пункта 2.2 договора уступки прав требования от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» не представил документы, подтверждающее право требования к должникам, тем самым лишил возможности истца на реализацию уступленного права к должникам.
В соответствии со статьей 15 Гражданского кодекса Российской Федерации лицо, чье право нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, которые оно произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права.

Под убытками понимаются расходы, которое лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).

Если лицо, нарушившее право, получило вследствие этого доходы, лицо, право которого нарушено, вправе требовать возмещения наряду с другими убытками упущенной выгоды в размере не меньшем, чем такие доходы.
Как следует из разъяснений, содержащихся в п. 12 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 23 июня 2015 г. N 25 "О применении судами некоторых положений раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" (далее - Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 23 июня 2015 г. N 25) по делам о возмещении убытков истец обязан доказать, что ответчик является лицом, в результате действий (бездействия) которого возник ущерб, а также факты нарушения обязательства или причинения вреда, наличие убытков (п. 2 ст. 15 ГК РФ).
Статьей 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрено, что вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине. Законом может быть предусмотрено возмещение вреда и при отсутствии вины причинителя вреда.

Исходя из смысла приведенных норм, заявляя требования о взыскании убытков, лицо, требующее их возмещения, должно доказать факты наступления вреда, его размера, противоправности поведения причинителя вреда, его вины, а также причинно-следственной связи между действиями причинителя вреда и наступившими неблагоприятными последствиями.
Недоказанность даже одного из перечисленных условий влечет за собой невозможность привлечения к имущественной ответственности в виде взыскания убытков.
Таким образом, истцом не представлено суду доказательств того, что ответчик является лицом, в результате действий которого возник ущерб, а также наличие упущенной выгоды.

В судебном заседании представитель ответчика пояснил, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» была предоставлена справка о ДТП, на основании которой, все необходимые сведения были указаны при заключении договора уступки права требования от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. Без предоставления сведений о ДТП, истец не выплатил бы в тот же день «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сумму в размере 2 000 руб., кроме того, истец также не был лишен возможности запросить все необходимые документы в страховой организации.
Представитель истца также не мог пояснить на основании, каких документов был составлен договор уступки права требования от 08.11.2019., а также им не заявлено требование о расторжении вышеуказанного договора.
Исходя из изложенного, суд приходит к выводу об отказе в удовлетворении заявленных требований по исковому заявлению общества с ограниченной ответственностью «Центр страховых выплат» к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании суммы убытков.

Остальные требования, в том числе о взыскании расходов по уплате государственной пошлины, оплате услуг представителя, являющимися  производными, также не подлежат удовлетворению.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

В удовлетворении искового заявления общества с ограниченной ответственностью «Центр страховых выплат» к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании суммы убытков, отказать.
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение месяца со дня изготовления решения в окончательной форме, через мирового судью.

Мотивированное решение в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации составлено 20 мая 2022 года.
Мировой судья 


            /подпись/                     Нуреева Д.Р.
Копия верна, мировой судья                                                    Нуреева Д.Р.
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