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                                                                                                                                                                                   Мировой судья судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-68-14, ms.5106@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/6/
РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 апреля 2022 года



        Дело № 2-728/2022

Суд в составе мирового судьи  судебного участка № 6 по Советскому судебному району города Казани Шумуновой Р.В., 

при секретаре Абдрахмановой Е.О., 


рассмотрев гражданское дело по иску ООО «АйДиКоллект» к Макмеровой Л. Ф. о взыскании задолженности по договору займа,

УСТАНОВИЛ:

ООО «АйДи Коллект» (далее также – истец) обратилось в суд с иском к Макмеровой Л.Ф. (далее также – ответчик) о взыскании задолженности по договору займа.

В обоснование иска указано, что между Макмеровой Л.Ф. и ООО МКК «Смартмани.РУ» (ранее ООО МКК «Финансовый знак качества», далее Общество) заключен договор займа №данные изъяты., согласно которому Общество предоставило ответчику денежные средства (заем) в размере 20 000 руб. 00 коп., а ответчик обязался возвратить полученные денежные средства и уплатить проценты за их пользование займом.

Договор был заключен в электронном виде с соблюдением простой письменной формы посредством использования функционала сайта Общества в сети интернет. Подписывая указанный договор, заемщик соглашается с правилами предоставления займов (микрозаймов) компании и общими условиями договора займа.

Согласно п. 1.4  Приложения 1 Правил, информация о принятом решении доводится до сведения Клиента путем отправки сообщения по адресу электронной почты, указанному Клиентом в заявлении, также путем отправки СМС-сообщения по номеру мобильного телефона, представленному Клиентом  .

Для получения вышеуказанного займа Макмеровой Л.Ф. была подана заявка через сайт с указанием его паспортных данных и иной информации. Заем предоставляется на основе положений, указанных в общих условиях и индивидуальных условиях, сформированных после рассмотрения микрофинансовой организацией заявки.

Согласно п.4.5 Общих условий после рассмотрения заявки кредитор размещает в личном кабинете Индивидуальные условия с выбранными Клиентом параметрами займа, которые считаются офертой на заключение договора, а действия клиента по вводу СМС кода в соответствующем поле Сайта или Мобильном приложении считаются Акцептом такой Оферты.

Согласно п.2.3.1 Правил в соответствии с Соглашением об использовании аналога собственноручной подписи –уникальный конфиденциальный символьный код, который представляет собой ключ электронной подписи , который используется клиентом для подписания электронных документов электронных документов в ходе дистанционного взаимодействия  с Займодавцем.  Простоя электронная подпись состоит из уникального конфиденциального СМС-кода, направленного на личный номер телефона Клиента, а также информации, присоединяемой к подписываемым электронным документам, позволяющих идентифицировать клиента. 
В соответствии с п. 2.8 Правил по получении смс-сообщения с кодом подтверждения Клиент путем указания в размещенной на Сайте форме полученного кода подтверждает представленную информацию, факт ознакомления с представленными документами и подписывает  простой электронной подписью Заявку, Индивидуальные условия договора.

Полученный заемщиком индивидуальный ключ (CMC-код), согласно нормам Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», является простой электронной подписью.

В нарушение общих условий, принятые на себя обязательства до настоящего времени ответчиком в полном объеме не исполнены. 

Истец надлежащим образом уведомил ответчика о смене кредитора, направив соответствующее уведомление в адрес последнего (идентификационный номер почтового отправления данные изъяты). На направленную претензию ответчик не отреагировал.

Истец просит взыскать с ответчика задолженность, образовавшуюся с 31 мая 2021 г. по 25 августа 2021 г. в сумме 44 864 руб. 80 коп., расходы по оплате госпошлины в размере 1 545  руб. 94 коп.
Представитель истца в судебное заседание не явился, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие.

Ответчик, извещенный о времени и месте рассмотрения дела, что подтверждается уведомлением о вручении, в судебное заседание не явился, представила отзыв на иск и заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие. 

Суд с учетом положений части 5 статьи 167 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации определил рассмотреть дело в отсутствие сторон. 

Рассмотрев исковые требования и их основания, оценив доказательства в их совокупности и установив нормы права, подлежащие применению в данном деле, суд приходит к следующему.

Как указано в пункте 1 статьи 807 Гражданского кодекса Российской Федерации, по договору займа одна сторона (займодавец) передает или обязуется передать в собственность другой стороне (заемщику) деньги, вещи, определенные родовыми признаками, или ценные бумаги, а заемщик обязуется возвратить займодавцу такую же сумму денег (сумму займа) или равное количество полученных им вещей того же рода и качества либо таких же ценных бумаг. 

Если займодавцем в договоре займа является гражданин, договор считается заключенным с момента передачи суммы займа или другого предмета договора займа заемщику или указанному им лицу. 

В силу статьи 808 Гражданского кодекса Российской Федерации договор займа между гражданами должен быть заключен в письменной форме, если его сумма превышает десять тысяч рублей, а в случае, когда займодавцем является юридическое лицо, - независимо от суммы. 

В подтверждение договора займа и его условий может быть представлена расписка заемщика или иной документ, удостоверяющие передачу ему займодавцем определенной денежной суммы или определенного количества вещей. 

Согласно пунктам 1 и 3 статьи 809 Гражданского кодекса Российской Федерации, если иное не предусмотрено законом или договором займа, займодавец имеет право на получение с заемщика процентов за пользование займом в размерах и в порядке, определенных договором. 

При отсутствии иного соглашения проценты за пользование займом выплачиваются ежемесячно до дня возврата займа включительно. 

В соответствии с пунктом 1 статьи 810 Гражданского кодекса Российской Федерации заемщик обязан возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок и в порядке, которые предусмотрены договором займа. 

Пунктами 1 и 2 статьи 382 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрено, что право (требование), принадлежащее на основании обязательства кредитору, может быть передано им другому лицу по сделке (уступка требования) или может перейти к другому лицу на основании закона. 

Для перехода к другому лицу прав кредитора не требуется согласие должника, если иное не предусмотрено законом или договором. 

В силу пункта 1 статьи 384 Гражданского кодекса Российской Федерации, если иное не предусмотрено законом или договором, право первоначального кредитора переходит к новому кредитору в том объеме и на тех условиях, которые существовали к моменту перехода права. В частности, к новому кредитору переходят права, обеспечивающие исполнение обязательства, а также другие связанные с требованием права, в том числе право на проценты. 

Согласно п. 1 ст.2 Федерального закона от 06.04.2011 №63-Ф3 «Об электронной подписи» электронная подпись - информация в электронной форме, которая присоединена к другой информации в электронной форме (подписываемой информации) или иным образом связана с такой информацией и которая используется для определения лица, подписывающего информацию. По смыслу статьи 4 указанного закона принципами использования электронной подписи являются: право участников электронного взаимодействия использовать электронную подпись любого вида по своему усмотрению, если требование об использовании конкретного вида электронной подписи в соответствии с целями её использования не предусмотрено федеральными законами или принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами либо соглашением между участниками электронного взаимодействия; недопустимость признания электронной подписи и (или) подписанного ею электронного документа не имеющими юридической силы только на основании того, что такая электронная подпись создана не собственноручно, а с использованием средств электронной подписи для автоматического создания и (или) автоматической проверки электронных подписей в информационной системе.

В соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-Ф3 «Об электронной подписи» порядок использования электронной подписи в корпоративной информационной системе может устанавливаться оператором этой системы или соглашением между участниками электронного взаимодействия в ней. При заключении договора в электронной форме допускается использование любых технологий и технических устройств, обеспечивающих создание документа в цифровом виде. Таким образом, несмотря на фактическое отсутствие Договора на бумажном носителе и подписи Заемщика, Договор подписан между сторонами с использованием электронных технологий, в частности, аналога собственноручной подписи должника.

Судом установлено, что между Макмеровой Л.Ф. и ООО МКК «Смартмани.РУ» (ранее ООО МКК «Финансовый знак качества», далее Общество) заключен договор займа №данные изъяты от 30 апреля 2021 г., согласно которому Общество  предоставило ответчику денежные средства (заем) в размере 20 000 руб., а ответчик обязался возвратить полученные денежные средства и уплатить проценты за их пользование размере 365% годовых. Срок возврата займа установлен – 30 дней.

Договор был заключен в электронном виде с соблюдением простой письменной формы посредством использования функционала сайта Общества в сети интернет. Подписывая указанный договор, заемщик соглашается с правилами предоставления займов (микрозаймов) компании и общими условиями договора займа.

Согласно п.4.5 Общих условий после рассмотрения заявки кредитор размещает в личном кабинете Индивидуальные условия с выбранными Клиентом параметрами займа, которые считаются офертой на заключение договора, а действия клиента по вводу СМС кода в соответствующем поле Сайта или Мобильном приложении считаются Акцептом такой Оферты.

Согласно п. 2.3.1 Правил в соответствии с Соглашением об использовании аналога собственноручной подписи –уникальный конфиденциальный символьный код, который представляет собой ключ электронной подписи , который используется клиентом для подписания электронных документов электронных документов в ходе дистанционного взаимодействия  с Займодавцем.  Простоя электронная подпись состоит из уникального конфиденциального СМС-кода, направленного на личный номер телефона Клиента, а также информации, присоединяемой к подписываемым электронным документам, позволяющих идентифицировать клиента. 

В соответствии с п. 2.8 Правил по получении смс-сообщения с кодом подтверждения Клиент путем указания в размещенной на Сайте форме полученного кода подтверждает представленную информацию, факт ознакомления с представленными документами и подписывает  простой электронной подписью Заявку, Индивидуальные условия договора.

Для получения вышеуказанного займа Макмеровой Л.Ф. была подана заявка через сайт с указанием его паспортных данных и иной информации. Заем предоставляется на основе положений, указанных в общих условиях и индивидуальных условиях, сформированных после рассмотрения микрофинансовой организацией заявки.

Согласно п. 4.5. правил для окончательного формирования заявки (оферты) заемщику необходимо подтвердить сформированные индивидуальные условия. Для этого заемщику необходимо получить и ввести одноразовый код подписания в специально отведенное для этого поле в личном кабинете. Получение кода подписания осуществляется путем обретения к кнопке «Получить код» или высылается автоматически при переходе на страницу ввода кода. Код отправляется заемщику посредством CMC-сообщения на номер, указанный в заявке. СМС-сообщение, помимо кода, может содержать в себе информацию о сумме займа, сроке его возврата, о сумме, которая подлежит возврату.

Полученный заемщиком индивидуальный ключ (CMC-код), согласно нормам Федерального закона от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи», является простой электронной подписью.

Коды в системе моментального электронного кредитования предоставляются обществом клиенту в виде смс-сообщения на номер мобильного телефона, указанного заемщиком в регистрационной анкете и представляют собой ключ электронной подписи в значении, придаваемом данному термину п. 5 ст. 2 Закона «Об электронной подписи» № 63-ФЗ от 06 апреля 2011 года. Смс-код используется клиентом для подписания электронных документов в ходе дистанционного взаимодействия с Обществом. Фактом подписания договора является введение в форме заявки на кредит (заем) кода, полученного на номер мобильного телефона, указанного в оферте на предоставление займа, что является аналогом собственноручной подписи согласно положениям Соглашения, об использовании аналога собственноручной подписи.

В целях заключения договоров обмен электронными сообщениями, каждое из которых подписано электронной подписью или иным аналогом собственноручной подписи, в порядке, установленном законом или соглашением сторон, рассматривается как обмен документами (п. 4 ст. 11 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»).

На номер мобильного телефона заемщика, указанный в заявке как контактный, поступило смс-сообщение о поступлении на счет заемщика денежных средств по договору займа, что подтверждает факт подписания договора займа и получения денежных средств. 
Денежные средства переданы заемщику, что подтверждается платежным поручением №данные изъяты от 30 апреля 2021 г.
По истечении установленного в п. 2 договора займа срока пользования займом, заемщик обязан возвратить сумму займа, и выплатить проценты за пользование займом, начисленные в соответствии с п. 4 договора.

В нарушение общих условий, принятые на себя обязательства до настоящего времени ответчиком в полном объеме не исполнены. 

25 августа 2021 г. ООО МКК «Кредиттер» уступило ООО «АйДиКоллект» права (требования) по договору займа №данные изъяты от 30 апреля 2021 г., заключенного с Макмеровой Л.Ф., что подтверждается договором уступки прав (требований) №данные изъяты от 25 августа 2021 г. и выдержкой из выписки из приложения №1 к договору уступки прав (требований) № данные изъяты от 25 августа 2021 г. (реестр уступаемых прав).

Согласно представленному истцом расчету задолженность ответчика по договору займа за период с 31 мая 2021 г. по 25 августа 2021 г. составляет 44 864 руб. 80 коп., в том числе: сумма задолженности по основному долгу – 20 000 руб. 00 коп.; сумма задолженности по процентам – 24 800 руб. 00 коп., сумма задолженности по пени, штрафам – 64 руб. 80 коп.

Условий, предусматривающих запрет на уступку кредитором прав требования по договору микрозайма третьим лицам, данный договор не содержит.

При расчете задолженности заявитель исходил из согласованных с ответчиком условий договора, процентной ставки по договору потребительского займа, размерам согласованных с ответчиком штрафных санкций, произведенных ответчиком платежей в погашении задолженности.

Согласно пункту 3 статьи 807 Гражданского кодекса Российской Федерации в редакции, действовавшей на момент заключения договора, особенности предоставления займа под проценты заемщику-гражданину в целях, не связанных с предпринимательской деятельностью, устанавливаются законами.

На заключенный договор займа распространяется действие подпункта 1 пункта 4 статьи 3 Федерального закона от 27 декабря 2018 г. № 554-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе)» и Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях», вступившего в силу 27 января 2019 г., согласно которому со дня вступления в силу настоящего Федерального закона до 30 июня 2019 г. включительно по договорам потребительского кредита (займа), заключенным в указанный период, срок возврата потребительского кредита (займа) по которому на момент его заключения не превышает одного года, не допускается начисление процентов, неустойки (штрафа, пени), иных мер ответственности по договору потребительского кредита (займа), а также платежей за услуги, оказываемые кредитором заемщику за отдельную плату по договору потребительского кредита (займа), после того, как сумма начисленных процентов, неустойки (штрафа, пени), иных мер ответственности по договору потребительского кредита (займа), а также платежей за услуги, оказываемые кредитором заемщику за отдельную плату по договору потребительского кредита (займа), достигнет двух с половиной размеров суммы предоставленного потребительского кредита (займа).

Факт заключения договора займа на указанных в нем условиях и неисполнения обязательств по договору ответчиком не оспорен, подтверждается исследованными судом материалами гражданского дела. Доказательства оплаты задолженности суду не представлены. 
В соответствии со статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.
 Размер процентов по договору потребительского займа, заключенному 30 апреля 2021 г., в размере 24 800 руб. 00 коп. не превышает ограничений, установленных указанными выше правовыми нормами.
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о необходимости удовлетворения требований ООО «АйДи Коллект» о взыскании суммы задолженности по кредиту в соответствии с расчетом суммы исковых требований, представленным истцом, составленным верно, согласно условиям договора и приложений к нему, с учетом произведенных ответчиком платежей.

Учитывая то, что основания для освобождения ответчика от исполнения обязательства по возврату денежных средств, в ходе разбирательства дела не установлены, заявленные истцом суммы задолженности по  договору займа  в размере 44 864  руб. 80 коп. подлежат взысканию с ответчика.
В силу части 1 статьи 88 и части 1 статьи 98 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы, состоящие из государственной пошлины и издержек, связанных с рассмотрением дела. 

Истец при обращении в суд уплатил государственную пошлину в размере 1 545 руб. 94 коп., которая подлежит взысканию с ответчика. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации

РЕШИЛ:

Иск удовлетворить.

Взыскать с Макмеровой Л. Ф. в пользу ООО «АйДиКоллект»:

- сумму задолженности  в размере 44 864 руб. 80 коп.;

- расходы по оплате государственной пошлины при подаче иска в суд в размере 1 545 руб. 94 коп.;

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани через мирового судью в течение одного месяца со дня принятия судом решения в окончательной форме.
Мотивированное решение изготовлено  24 мая 2022 года.

Мировой судья                                                              Шумунова Р.В.
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