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                      УИД: 16MS0053-01-2022-000004-55
                  

      
           Дело №2-78/2022
Мировой судья судебного участка №8

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/

     

ЗАОЧНОЕ РЕШЕНИЕ
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

07 февраля 2022 года                                                       город Казань

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Фахрутдинова Е.В.,

при секретаре судебного заседания Тухфатуллине И.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску общества с ограниченной ответственностью «Х» к Коршикову Д.П. о взыскании задолженности по договору подряда,
руководствуясь статьями 12, 56, 98, 194-199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд







Р Е Ш И Л:

Исковые требования удовлетворить.

Взыскать с Коршикова Д.П. в пользу общества с ограниченной ответственностью «Х» 20 000 (Двадцать тысяч) рублей 00 рублей неотработанного аванса по Договору подряда №Х на оказание услуг от 18 сентября 2020 года;

- 1 313 (одна тысяча триста тринадцать) рублей 83 копейки процентов за пользование чужими денежными средствами с 06 октября 2021 года по 23 декабря 2021 года, продолжить начисление процентов за пользование чужими денежными средствами с 24 декабря 2021 года по дату фактического возврата авансового платежа.

- расходы по оплате государственной пошлины в размере 833 (Восемьсот тридцать три) рублей 59 копеек.

Ответчик вправе подать в суд, принявший решение, заявление об отмене заочного решения в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью, в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани через мирового судью в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене заочного решения суда, а в случае, если такое заявление подано, в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -

 
Фахрутдинова Е.В.
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