                                                                                        Дело № 1-7/2022

                                         ПРИГОВОР

                          Именем Российской Федерации

04 мая 2022года                                                                    г. Агрыз РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Камалеева Н.В.

При секретаре  судебного заседания  Губайдуллиной Е.А.
С участием государственного обвинителя - помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Закирзянова А.И.

Подсудимого Гадыршина И.М.
Защитника - адвоката  Агрызског филиала НО «Коллегия адвокатов Республики Татарстан» Аитовой С.Г. действующей на основании  ордера № 287901 от 15.02.2022года, 

Рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

        Гадршина И.М., __года рождения, уроженца __, место регистрации и проживания по адресу: __, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, иждивенцев не имеющего, не работающего, судимого:     

      -05.07.2021года Агрызским районным судом Республики Татарстан по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ к лишению свободы на срок 1 год 6 месяцев, с применением стать 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год. Постановлением Агрызского районного Республики Татарстан от 12.01.2022года условное осуждение отменено, постановлено исполнять наказание в виде 1 год 6 месяцев лишение свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии  общего режима,  срок наказания Гадыршину И.М. исчислять с 12.01.2022года,    
        В совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139,  Уголовного кодекса РФ

                                                УСТАНОВИЛ:     

          Гадршин И.М. обвиняется в совершении преступления против конституционных прав и свобод человека при следующих обстоятельствах.
      23 августа 2021года около 17 часов 00 минут, Гадршин И.М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, подошел к входной двери комнаты № __ в доме 1 по улице __ города __, по месту проживания Г. О.Г. Далее, при отсутствии согласия на вход в вышеуказанную комнату проживающей там Г.О.Г., у Гадршина И.М. возник преступный умысел на незаконное проникновение в ее жилище. С целью реализации своего преступного умысла, Гадршин И.М., осознавая общественную опасность своих действий и, предвидя неизбежность общественно опасных последствий, и желая их наступление, дернув за ручку входной двери, открыл ее, и прошел в комнату № __ дома __ по улице ___, против воли  проживающей там Горбуновой О.Г.,тем самым, нарушил ее конституционное право на неприкосновенность жилища.

       В ходе рассмотрения уголовного дела подсудимый вину в предъявленном обвинении признал полностью. Показал, что в тот день, дату и время не знает, употребил спиртное и таблетки, поэтому свои действия не помнит. В памяти сохранилось, как его посадили в полицейскую автомашину. Знает, что сотрудники полиции обнаружили в его комнате __ мясо и банку майонеза. Значит, он заходил в комнату Г. О., когда ее не было, и взял продукты. Потом извинился перед Г. О.Г.  Раскаивается в содеянном. 
      Заслушав подсудимого, свидетеля, исследовав материалы уголовного дела, суд находит вину Гадршина И.М. в предъявленном обвинении доказанной полностью.

        В суде по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и адвоката, были оглашены показания потерпевшей Горбуновой О.Г. в ходе следствия. Потерпевшая в суд не явилась,  письменно просила  рассмотреть дело без ее участия. 

        Так, потерпевшая Горбунова О.Г. показала, что проживает адресу: ____, общежитского типа. 23 августа 2021года находилась дома. Около 17 часов вышла на балкон, находящийся  возле лестничного пролета, покурить. Дверь своей комнаты прикрыла, на ключ не закрыла. В это время на балкон вышел  сосед по общежитию Гадршин И.М., попросил у нее сигарету. Ему отказала, сказала, чтобы сам зарабатывал на папиросы. Гадршин И.М. не ответив, ушел быстрым шагом. Докурив, направилась к себе. Дверь ее комнаты была открыта, хотя помнит, что прикрыла ее, когда выходила на балкон. Увидела  И., который резко направился от нее в противоположенную сторону Предположила, что И. заходил в ее комнату. Обошла блок с другой с другой стороны и в коридоре увидела Гадршина И.М., который шел ей навстречу, в руках держал пакет и банку майонеза. Сразу узнала свой пакет с мясом и банку майонеза, которые были у нее в холодильнике. Потребовала, чтобы Илья вернул продукты. Он ничего не ответил, убежал в сторону лестничного пролета. Кричала ему вслед, чтобы вернулся. После чего закрыла дверь комнаты на ключ, спустилась на первый этаж к вахтеру, просила вызвать полицию. Кратко рассказала о случившемся, что Гадршин И.М.  без ее ведома и разрешения, проник к ней в комнату, украл мясо и банку майонеза. Стоимость мяса 179рублей и  банки майонеза - 120 рублей для нее малозначительны. В то же время Илья наглым образом проник  в ее комнатуя, за что просит привлечь его к уголовной ответственности (л.д.39-42).

         Свидетель К Ф.Ш. показала, что работает в общежитие  «Юность», которое расположено в доме №1 по улице Вокзальная города Агрыза РТ. Стаж работы в общежитии 7 лет. Гадршин И с мамой  проживают в комнате 432, Г.О. – в комнате 221. В 2021году летом, точную дату и месяц уже не помнит, находилась на смене. Вечером на вахту спустилась Г. О., попросила вызвать полицию. Пояснила, что Гадршин И. зашел в ее комнату без ее ведома и разрешения, украл мясо и банку майонеза. Сказала Ольге, чтобы сама вызвала полицию. Для нее Гадршин И. хороший парень, но злоупотреблял спиртными напитками.             
         Кроме показаний подсудимого, потерпевшей, свидетелей, вина Гадршина И.М. в предъявленном обвинении объективно подтверждается: 

        -сообщением о происшествии, поступившее по телефону в дежурную часть отдела МВД России по Агрызскому району 23 августа 2021годв в 17 часов 05 минут от Горбуновой О.Г. проживающей по адресу: ___, о том, что пока она на балконе курила, Гадршин И.М. забрал из ее комнаты мясо и банку майонеза (л.д.10): 

        -заявлением потерпевшей Г. О.Г. в отдел МВД России по Агрызскому району РТ о привлечении к уголовной ответственности Гадршина И.М., который с 23 августа 2021года около 17 часов 00 минут незаконно проник к ней в комнату № 221 адресу: РТ, г. Агрыз, ул. Вокзальная, д. 1 ( л.д.7-8);

        -протоколом осмотра места происшествия от 23 августа 2021года, фото - таблицами к нему, которым является комната 432 в доме 1 по ул. Вокзальная, г.Агрыза РТ, с участием хозяйки комнаты Гадршиной Н.В., в ходе которого, в стоящей на столе электрической печке обнаружены куски нарезанного мяса, на пятом этаже возле санузла обнаружена пластиковая банка майонеза «Миладора «Провонсаль». Все обнаруженные продукты изъяты с места происшествия (л.д.11-16);    

         -протоколом осмотра места происшествия от 23 августа 2021 года,с участием Г. О.Г., фото-таблицами к нему, которым является комната № __по адресу__, куда незаконно проник Гадршин И.М. 23 августа 2021года около 17 часов 00 минут (л.д.19-25);

       - договором найма специализированного жилого помещения № 81 от 25 ноября 2020года, заключенный между ООО Управляющая компания  «СМП-184» и Горбуновой О.Г. на право проживания в комнате № 221 по ул. Вокзальная, д. 1 г. Агрыз РТ (л.д.47-48).
        Таким образом, оценивая в совокупности все исследованные в суде доказательства, суд находит вину подсудимого в предъявленном обвинении доказанной полностью и квалифицирует его действия по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса РФ – нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

         В соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса РФ при назначении подсудимому наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

       При назначении наказания суд принимает во внимание, что совершенное подсудимым преступление  относится к категории небольшой тяжести, подсудимый раскаивается в содеянном.

         В соответствие со статьей 61 Уголовного кодекса РФ, признание вины, раскаяние в содеянном, суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание  подсудимому.

       Обстоятельством, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса РФ суд признал совершение преступления в состояние опьянения вызванного употреблением алкоголя, полагая, что нахождение Гадршины И.М. в состояние опьянения способствовало совершению им инкриминируемого преступления. 

       С учетом личности подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного им деяния, цели и мотивов преступления, его поведением во время и после совершения преступления, наличие смягчающих обстоятельств, суд считает возможным назначить наказание Гадршину И.М. в виде исправительных работ.
        Суд считает, что данный вид наказания окажет на виновного достаточное исправительное и воспитательное воздействие,будет способствовать достижению целей наказания - восстановлению социальной справедливости и предупреждению совершения новых преступлений.

       При назначении окончательного наказания суд применяет правила статьи 70 Уголовного кодекса РФ, поскольку после вынесения приговора Агрызского районного суда Республики Татарстан от 05 июля 2021года наказание по которому фактически не отбыто, Гадыршин И.М.вновь совершил умышленное преступление. Также при сложении наказаний по совокупности приговоров суд руководствуется требованиями статьи 71 Уголовного кодекса РФ, согласно которой при частичном или полном сложении наказаний по совокупности преступлений и совокупности приговоров одному дню лишения свободы соответствуют три дня исправительных работ.

      Поскольку в действиях подсудимого рецидива преступлений не имеется, ранее не отбывал наказание в виде лишения свободы, то суд, в соответствии п. «а» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса РФ, определяет ему отбывание наказания в исправительной колонии общего режима.
     На основании выше изложенного, ст. ст.296-299 УПК РФ, мировой судья 
                                        ПРИГОВОРИЛ:
        Гадршина И.М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса РФ, и назначить наказание в виде исправительных работ сроком 5 месяцев с удержанием из заработной платы ежемесячно в доход государства 10%.

          В соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 71 Уголовного кодекса РФ заменить наказание в виде 5 месяцев исправительных работ на лишение свободы,  из расчета три дня исправительных работ за один день лишения свободы, и считать назначенным наказание Гадршину И.М. по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса РФ в виде 1 месяца 20 дней лишения свободы.

       На основании статьи 70 Уголовного кодекса РФ по совокупности приговоров,  к назначенному наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 05.07.2021года. Окончательно назначить наказание Гадршину И.М. в виде лишения свободы на срок 1 год 7 месяцев,  с отбываем наказания в исправительной колонии общего режима.  

        Меру пресечения Гадршину И.М. по данному уголовному делу избрать в виде  заключение под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв его  под стражу в зале суда.

       Срок отбывания наказания Гадршину И.М. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

       На основании пункта «а», части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса РФ время содержания Гадршина И.М. под стражей с 04 мая 2022года до дня вступления настоящего приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

       Процессуальные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокату за участие в судебном процессе по назначению, предусмотренные статьей  131 Уголовно-процессуального кодекса РФ, с Гадыршина И.М. не взыскивать, отнести их за счет бюджетных средств.        

        Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан  в течение 10 дней со дня вынесения.
 В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях
Мировой судья                                                   Камалеева Н.В.
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