                                                                                                Дело № 1-19/2022

                                      
                                              ПРИГОВОР

                             Именем Российской Федерации

             
09 августа 2022 года                                                                     г. Агрыз, РТ  

Мировой судья   судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Камалеева Н.В.

При секретаре судебного заседания  Губайдуллиной Е.А.
С участием государственного обвинителя – помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Закирзянова А.И.

Подсудимого Красноперова Александра Филимоновича

 Защитника – адвоката Агрызского филиала НО «Коллегия адвокатов Республики Татарстан» Тиляшевой А.Ш., предоставившая ордер № 287874 от 09.08.2022года,

Потерпевшей Ю. А. Д. 

Рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Красноперова Александра Филимоновича, ___года рождения, уроженца __, проживающего и зарегистрированного по адресу: __, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образование, не женатого иждивенцев не имеющего, не работающего, судимого

         -06 декабря 2007года приговором Агрызского районного суда Республики Татарстан по ч.4 статьи 111 УК РФ к лишению свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания с исправительной колонии строгого режима. Постановлением Зеленодольского городского суда Республики Татарстан от 24 июня 2011года действия Красноперова А.Ф. переквалифицированы на ч. 4 ст. 111 УК РФ в соответствии с редакцией Федерального закона от  07 марта 2011года. Постановлением Зеленодольского городского суда Республики Татарстан от 04 июля 2016года освобожден  условно-досрочно на 1  год 2 месяца 4 дня,

В совершении преступления, предусмотренного по частью 1  статьи 112 Уголовного кодекса РФ

                            

     УСТАНОВИЛ:

         17 мая 2022года около 20 часов 00 минут, Красноперов А.Ф. , будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства по адресу: __, где на почве возникших личных неприязненных отношений к  сожительнице Ю. А.Д. устроил с ней ссору. Красноперов А.Ф.,  действуя умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений Ю. А.Д., осознавая общественную опасность своих противоправных действий и, желая их наступления, нанес кулаком один удар по правому плечу Ю. А.Д., причинив ей телесное повреждение в виде кровоподтека наружной поверхности правого плеча. После чего схватил Ю. А.Д. за волосы, повалил на пол. Далее Красноперов А.Ф, продолжая свои преступные действия, направленные на причинение телесных повреждений, ногами нанес не мене двух ударов в область грудной клетки с левой стороны, лежащей на полу Ю. А.Д., причинив ей телесные повреждения в виде переломов 8,9 ребер.
       Согласно заключению эксперта  № 84 от 21.06.2022года, у Ю. А.Д. имеются телесное повреждение в виде переломов 8,9 ребер по левой средней подмышечной линии, кровоподтеков наружной поверхности правого плеча, левой боковой поверхности грудной клетки. Телесные повреждения в виде переломов 8,9 ребер по левой средней подмышечной линии, левой боковой поверхности грудной клетки причинили средний тяжести вред здоровью по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). 

       В ходе судебного заседания подсудимый Красноперов А.Ф. вину в совершении преступления признал полностью, от дачи показаний отказался. На вопросы суда показал, что 17 мая 2022года вечером с Ю.А.Ю. пошли в сельский магазин, где она купила продукты. Для себя взял сигареты и бутылку водки объемом 250 граммов. По дороге домой на улице у речки встретил знакомого односельчанина по имени Р. С Ю. А.Д. не пошел, остался. В ходе общения с Р.  водку выпил, опьянел, после чего вернулся домой. Ю. А.Д. находилась в зале, стала с ним ругаться, говорила, что много дел по хозяйству, а он пьянствует. Разозлился на Ю. А.Д., ударил кулаком по плечу, взял за волосы, повалил на пол, затем ударил ногами по телу. Потом вышел из дома, успокоился, вернулся, лег спать. На следующий день Альбина лежала, жаловалась на боли в области ребер с левой стороны. Понял, что у нее перелом ребра. Помогал А. наносить тугую повязку в область грудной клетки. Предлагал позвать фельдшера, она отказалась. Проживают с А. 6 лет. Всегда говорил ей, чтобы не ругалась, когда он в нетрезвом состоянии. Однако она всегда выговаривала ему, когда он нетрезвый, высказывала ревности. Употребляет спиртные напитки не чаще одного раза в неделю. Работает неофициально на пилораме у С.,  когда  вызывет. 
       Потерпевшая Ю.А.Д. показала, что с Красноперовым А.Ф.  проживают с 2016года. Дом в селе __ их совместный. 17 мая 2022года ближе к вечеру, около 16 часов с Красноперовым А.Ф. пошли в сельский магазин, где купила продукты. Александр взял себе бутылку водки объемом 250граммов. На улице у речки Александру позвонил друг, говорил подойти к нему. Видела, как тот звонит, слышала их разговор. Ушла домой одна. Через некоторое время позвонила Александру, спросила, когда придет. Потом он не брал трубку телефона. Александр вернулся домой около 20 часов. В это время сидела на диване в зале. Александр начал ругаться, говорил, почему ему названивает. Затем ударил рукой по лицу, кулаком по плечу, за волосы стащил с дивана, повалил на пол и нанес ногами удары по грудной клетке. Сразу почувствовала резкую боль в области ребер, стало трудно дышать. После  чего Александр ушел из дома, через некоторое время вернулся, успокоился, лег спать. На следующий день не  могла встать. В это время позвонила дочь И. Э., проживающая в Башкорстане, сказала, что приедет помогать мыть дом. Ответила, что приезжать не нужно, потом рассказала о случившемся. Дочь приехала 19 мая 2022года, увила ее состояние здоровья, увезла в г. Агрыз в Центральную районную больницу, где ей сделали рентген и установили переломы 8,9 ребер. Александр и прежде в нетрезвом состоянии  наносил ей побои, бывало, что угрожал ножом. После 17 мая 2022года Александр в нетрезвом состоянии снова нанес ей побои. Просила назначить условное наказание Красноперову А.Ф.

       В судебном заседании подсудимый на вопросы суда не отрицал показания Ю. А.Д. о том, что и до 17 мая 2022года находясь в состоянии опьянения, наносил ей побои, потому что в это время она начинала ругаться с ним. После 17 мая 2022года нанес побои Ю. А. Д. по этим же причинам. 
      В порядке статьи 281 Уголовно - процессуального кодекса РФ в суде   были оглашения показания свидетеля  А. А.А. не явившийся в суд
 в связи выезда и нахождении  за пределами Республики Татарстан, 
       Так, из показаний свидетеля А.А.А. следует, что работает в Отделе МВД России по Агрызскому району в должности участкового уполномоченного. Село __ относится к подконтрольному ему административному участку. 23 мая 2022года ему позвонил оперативный дежурный ОМВД России по Агрызскрму району, сообщил, что Ю. А.Д. избита сожителем Красноперовым А.Ф., которые проживают в селе __.  Выехал на место. В ходе проверки Ю.А.Д. пояснила, что 17 мая 2022года,  около 20 часов, когда она находилась в зале дома, Красноперов А.Ф., будучи  в состоянии  алкогольного опьянения, устроил с ней скандал. Рукой ударил по правому плечу, затем повалил на пол и нанес ногами два удара в область грудной клетки. Ю. А.Д. жаловалась на боли в правом боку. Сказала, что обратилась в Агрызкую ЦРБ, где на основании рентгена у нее выявили  переломы 8,9 ребер.  Взял объяснения от Ю. А.Д, Красноперова А.Ф., который дал признательные показания. Собранный материал передал в отдел дознания ОМВД России по Агрызскому району (л.д.34-35).
      Кроме показаний подсудимого, потерпевшей, свидетеля виновность подсудимого Красноперова  Александра Филимоновича подтверждается следующими исследованными в суде доказательствами:

      -сообщением о происшествии,  поступившее по телефону 23 мая 2022года в 14 часов 44 минут из ЦОВ 112 Башкорстана ОД 73, о том, что заявитель И.Э. З. сообщила, что сожитель Красноперов Александр Филимонович избил мать Ю.А. Д.у (л.д. 9);
     -заявлением в отдел МВД России по Агрызскому району Ю. А.Д., в котором просит привлечь к уголовной ответственности Красноперова А.Ф., который 17 мая 2022года около 20 часов 00 минут, находясь в доме по адресу: __, нанес ей телесные повреждения ( л.д.8);

      -протоколом осмотра места происшествия, в котором зафиксирован зал, расположенный в доме __, где 17 мая 2022года около 20 часов 00 минут Красноперов А.Ф. причинил Ю. А.Д. средний тяжести вред здоровью; фото -  таблицами  к протоколу осмотра (л.д.1-13);   

      - заключением эксперта  № 84 от 21.06.2022года, согласно которому, у Ю. А.Д. имеются телесное повреждение в виде переломов 8,9 ребер по левой средней подмышечной линии, кровоподтеков наружной поверхности правого плеча, левой боковой поверхности грудной клетки.
        Телесные повреждения в виде переломов 8,9 ребер по левой средней подмышечной линии, левой боковой поверхности грудной клетки причинил средний тяжести вред здоровью по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). 

        Переломы 8,9 ребер по левой средней подмышечной линии, левой боковой поверхности грудной клетки могли образоваться в срок не противоречащий указанному в постановлении от 17 мая 2022, на что указывают данные рентгенограммы. 

Данные телесные повреждения могли образоваться от действия тупого твёрдого предмета с ограниченной травмирующей поверхностью (удар, сдавление) или о действие таковые не более 5-10 сутки до осмотра, вреда здоровью не причинили.

Данные телесные повреждения не могли образоваться при одномоментном падении на плоскости, стоя на ней, на что указывают локализация  и характер повреждений.

      Имеется не мене  3 места приложения силы (л.д. 17-20).

       Таким образом, на основании выше указанных согласующихся между собой и дополняющих друг друга доказательств суд приходит выводу о виновности подсудимого в совершении вмененного преступления.      

      Суд квалифицирует действия Красноперова А.Ф. по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса РФ, как умышленное причинение средней тяжести вред здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

      В соответствии с требованиями статьи 6, 60 Уголовного кодекса РФ при назначении вида и меры наказания в отношении подсудимого суд учитывает характер, тяжесть и степень общественной опасности содеянного, конкретные обстоятельства дела, сведения о личности подсудимого.

        Смягчающими наказание подсудимому обстоятельствами, предусмотренными статьей  61 Уголовного кодекса РФ, суд признает полное признание вины, раскаяние в содеянном преступлении, положительную характеристику с места жительства.
        Обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимому, в соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса РФ,  суд признает наличие в его действиях рецидива преступления, так как, Красноперов А.Ф. совершил умышленное преступление в период непогашенной судимости.  Также совершение преступления в состояние опьянения, вызванного употреблением алкоголя, полагая, что нахождение Красноперова А.Ф. в состояние опьянения способствовало совершению им инкриминируемого преступления. 

       Оснований для применения к подсудимому положений статьи 64 Уголовного кодекса РФ и назначении наказания ему наказание ниже низшего предела, с учетом обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, суд не находит.

      Оснований  освобождения от уголовной ответственности, освобождения о наказания также не имеется.
        Принимая во внимание все обстоятельства дела в совокупности, наличие у подсудимого непогашенной судимости, что свидетельствует о сложившивхся  у Красноперова А.Ф. стойких антисоциальных установок, что исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось для него недостаточным, суд полагает справедливым, назначить подсудимому наказание в виде  лишения свободы. По мнению суда, данная мера наказания будет отвечать целям уголовного наказания – восстановлению социальной справедливости, исправление осужденного, предупреждение совершение новых преступлений.
        В то же время, учитывая наличие указанных выше обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, полное раскаяние в совершенном преступлении, учитывая мнение потерпевшей о мере наказании, суд полагает возможным, применить условное осуждение, в соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса РФ, предоставив Красноперову А.Ф. возможность в период условного осуждения  встать на путь исправления.

      Вещественных доказательств по делу не имеется.

      Гражданский иск не заявлен.

      Процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката Тиляшевой А.Ш. в суде по назначению (1 500рублей), с учетом имущественного положения подсудимого, подлежат в последующем взысканию Красноперова А.Ф. в  доход федерального бюджета.
      На основании выше изложенного статей 307-309 Уголовно-процессуального кодекса РФ  мировой судья

                                         ПРИГОВОРИЛ:

        Красноперова Александра Филимоновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса РФ и назначить наказание в виде лишения свободы на срок 1 год.

     В соответствии статьи 73 Уголовного кодекса РФ считать назначенное наказание Красноперову Александру Филимоновичу условным с испытательным сроком 1 год.

      Контроль за отбываем наказания возложить на специализированный  государственный орган, осуществляющий исправление условно осужденных  по месту жительства Красноперова А.Ф. 

      На основании части 5 статьи 73 УК РФ обязать Красноперова А.Ф. в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления
 специализированного
 государственного
 органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, и являться на регистрацию в указанный орган в установленные названным органом сроки.

        Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведение Красноперову А.Ф. оставить без изменения до вступления приговора суда в законную силу.

         Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Тиляшевой А.Ш. в размере 1 500рублей, взыскать в доход федерального бюджета с Красноперова А.Ф. 

        Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан  в течение 10 дней со дня провозглашения.

 В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях

 Мировой судья                                                        Камалеева Н.В.


2

