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									Дело № 1-1/2022

П Р И Г О В О Р
	Именем Российской Федерации
	
18 января 2022 года							г. Агрыз, РТ
Мировой судья судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф., 
при секретаре Гариповой А.А.,
с участием: государственных обвинителей – помощников прокурора Агрызского района Республики Татарстан Сулейманова А.Г.,                  Галимарданова И.Х.,
подсудимого Сулейманова И.Ф.,
защитника – адвоката Аитовой С.Г., представившей удостоверение               № 2414 и ордер № 0038187 от 21 декабря 2021 года, 
представителя потерпевшего Валеева Р.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Сулейманова Ильдара Фаиловича, 22 марта 1969 года рождения, уроженца  г. Кизел Пермской области, регистрации на территории Российской Федерации не имеющего,  отбывающего наказание в ФКУ ИК – 2 УФСИН России по РТ, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, не женатого,  иждивенцев не имеющего, не работающего, военнообязанного, судимого:
- 08 февраля 2017 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч.1 ст. 222.1 УК РФ к наказанию в виде одного года лишения свободы со штрафом в размере 5 000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 07 февраля 2018 года освобожден по отбытию срока наказания; 
- 21 августа 2020 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев с применением ст.73 УК РФ условно. 06 апреля 2021 года на основании постановления Агрызского районного суда Республики Татарстан условное осуждение отменено, направлен для отбывания наказания в исправительную колонию строгого режима;
- 30 декабря 2020 года мировым судом судебного участка №1 по Агрызскому судебному району РТ по ч.1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 4 месяца, в соответствии ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев;
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                  ст. 158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Сулейманов И.Ф. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ при следующих обстоятельствах.
В период с 21 часа 00 минут 14 октября 2020 года до 08 часов 00 минут 16 октября 2020 года Сулейманов И.Ф., находясь в зоне отдыха «Орешник», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. Саетова, участок №21, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, прошёл в помещение санитарного узла, где тайно похитил обогреватель на DIN-рейку с вентилятором 400Вт 230В IP20 Quadro EKF PROxima стоимостью 7 388 руб. 40 коп., принадлежащий исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан. В                       последствие Сулейманов И.Ф. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению.   
В результате умышленных преступных действий Сулейманова И.Ф. исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан был причинен материальный ущерб на сумму 7 388 руб. 40 коп. 
В судебном заседании Сулейманов И.Ф. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ признал полностью.                        По обстоятельствам дела показал, что точную дату не помнит, но допускает, в период с 14 октября 2020 года по 16 октября 2020 года в дневное время, он проходил по парку «Орешник», зашел в общественный туалет, откуда взял и вынес обогреватель. Украденный обогреватель он унес в пункт приема металлолома, где продал его Касаткину Андрею за 200 рублей. 
Вина подсудимого Сулейманова И.Ф. помимо его показаний, подтверждается следующими доказательствами.
В судебном заседании представитель потерпевшего Валеев Р.Р., показал, что он работает заместителем руководителя исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз». Точную дату не помнит, к ним поступило сообщение, что из общественного туалета в парке «Орешник» пропал обогреватель. По данному факту их специалистом было написано заявление в полицию. Позже им стало известно, что кражу совершил подсудимый. На данный момент ущерб им возмещен в полном объеме, материальных претензий к Сулейманову И.Ф. они не имеют.
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                 Воронковой А.Г. следует, что 16 октября 2020 года утром около 08.00 часов они совместно с работниками МУП г. Агрыз РТ приехали в парк отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ. При обходе территории парка, она проверила общественный туалет и обнаружила, что в центральной кабине туалета отсутствует электрический обогреватель. Об этом факте она отправила информацию руководителю исполнительного комитета г. Агрыз. В последний раз, они совместно с работниками обход проводили 14 октября 2020 года до 21.00 часов, и все было нормально, обогреватель находился на месте.                               15 октября 2020 года обход территории парка не проводили (л.д.39).
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                    Гадршина И.Р. следует, что 02 июля 2021 года в ходе проведения оперативно розыскных мероприятий по уголовному делу возбужденного по ст. 158 ч.1 УК РФ по факту хищения обогревателя с общественного туалета, имевшее место в период с 15 октября 2020 года по 16 октября 2020 года в парке «Орешник» г. Агрыз РТ, поступила информация о том, что в совершении данного преступления возможно причастен Сулейманов Ильдар Фаилович, который с апреля 2021 года и по настоящее время за совершение преступлений, отбывает наказание в местах лишения свободы. Для проверки данной информации был осуществлен выезд в ИК-2 г. Казань РТ. В ходе беседы Сулейманов И.Ф. признался в том, что в середине октября 2020 года в дневное время суток, когда находился в парке «Орешник» г. Агрыз РТ в общественном туалете увидел обогреватель. Сулейманов И.Ф. похитил с общественного туалета обогреватель и сдал в пункт прима металлов, который расположен по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. Гагарина, 103 «е» и получил за него деньги в сумме 200 рублей. После чего Сулейманов И.Ф. собственноручно написал явку с повинной о совершенном преступлении. В дальнейшем, по приезду в г. Агрыз, он поехал на данный адрес, владельцем которого является Касаткин Андрей Михайлович. Он пояснил, что в середине октября 2020 года к нему пришел знакомый Сулейманов Ильдар, и продал ему электрический обогреватель в корпусе белого цвета за 200 рублей (л.д. 56-57).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                   Касаткина А.М. следует, что в середине октября 2020 года, точную дату не помнит, в дневное время он находился на своем участке по адресу: РТ,                        г. Агрыз, ул. Гагарина, 103 «е». В это время к нему пришел Сулейманов Ильдар и предложил купить у него электрический обогреватель. Обогреватель был в виде отопительного радиатора белого цвета, электрический, небольшого размера. Сулейманова Ильдара знает, так как он неоднократно к нему приходил и приносил различные металлические бытовые предметы на продажу. После чего он отдал ему деньги в сумме 200 рублей. В конце декабря 2020 года данный обогреватель с другими металлоломами он отправил в пункт приема металлов г. Ижевска (л.д.58-59).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Мустахимова И.Р. следует,  что он является главой КФХ «Мустахимов»                  г. Агрыз РТ, занимается разведением скота. В период с ноября 2020 года по март месяц 2021 год в качестве сторожа и разнорабочего в его ферме подрабатывал Сулейманов Ильдар Фаилович. В месяц ему оплачивал 10 000 рублей. В марте 2021 года он в течение месяца работал в его ферме. Позже узнал, что его арестовали судом за совершение преступления и отправили в места лишения свободы. Сулейманову И.Ф. он не успел выплатить деньги около 10 000 рублей за март месяц 2021 год за проделанную работу. В ходе допроса, ему стало известно, что Сулейманов И.Ф совершил кражу обогревателя, в результате которого причинил исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района РТ материальный ущерб в сумме 7 388 рублей 40 копеек. Он согласен возместить причиненный ущерб с той суммы, которой остался должен Сулейманову И.Ф.,  либо приобрести аналогичный обогреватель, и передать в счет возмещения ущерба потерпевшему (л.д. 65-66).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Барановой М.А. следует, что 16 октября 2020 года ей от руководителя исполнительного комитета г. Агрыз, стало известно, что с общественного туалета парка отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ похищен обогреватель. Кража обогревателя скорее всего произошла 15 октября 2020 года, так как работники проводили обход 14 октября 2020 года в дневное время, и обогреватель находился на месте. 15 октября 2020 года обход не был произведен. 16 октября 2020 года работники при проведении обхода в утреннее время около 08 часов обнаружили кражу обогревателя (л.д.67-68).   
Из сообщения о происшествии, поступившего по телефону следует, что 16.10.2020 от ведущего специалиста исполкома г. Агрыз Барановой М.А. поступило сообщение, что в парке Орешник по адресу г. Агрыз,                                    ул. Энергетиков в одном из общественных туалетов украли радиатор отопления (л.д.20).
Из заявления Рахматуллина А.М. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с 21.00 часов 15 октября 2020 года до 07.49 часов 16 октября 2020 года тайно похитило с общественного туалета расположенного в парке Орешник г. Агрыз электрический радиатор отопления 3квт приблизительной стоимостью от 3 000 рублей до 5 000 рублей (л.д. 22).
Протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей зафиксировано место расположения общественного туалета на территории парка отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ, откуда был похищен отопительный радиатор                           (л.д. 23-27).
Из протокола явки с повинной Сулейманова И.Ф. следует, что он чистосердечно признался в совершенной краже, а именно в середине октября 2020 года в дневное время, когда находился в парке Орешник г. Агрыз, зашел в общественный туалет в кабину посреди туалета. Когда находился в туалете, увидел обогреватель, который был посреди туалета слабо прикрепленный к стене. Данный обогреватель снял и унес в пункт приема металла по                             ул. Гагарина 103-е и сдал на металл мужчине по имени Андрей. За него получил деньги около 200 рублей (л.д.49).  
Из протокола предъявления для опознания по фотографии, в ходе которого свидетель Касаткин А.М. осмотрел предъявленные для опознания фотографии и заявил, что в лице, изображенном на фотографии №2, он опознает Сулейманова Ильдара. Знает его, так как Сулейманов Ильдар, ему неоднократно приносил металлолом, а также в середине октября 2020 года принес и продал за 200 рублей электрический обогреватель (л.д.60-64).   
Оценивая исследованные доказательства обвинения, суд считает данные доказательства допустимыми, достоверными и достаточными для решения вопроса о виновности подсудимого в совершении преступления при указанных в приговоре обстоятельствах. 
Исходя из этого, суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному Сулеймановым И.Ф. по ч. 1 ст. 158 УК РФ  – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В основу приговора судом кладутся показания представителя потерпевшего Валеева Р.Р., свидетелей Воронковой А.Г., Гадршина И.Р., Касаткина А.М., Мустахимова И.Р., Барановой М.А., материалы уголовного дела, а также показания подсудимого Сулейманова И.Ф., который вину признал и дал показания, соответствующие материалам дела.
У суда нет оснований не доверять показаниям представителя потерпевшего и свидетелей, которые, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные и последовательные показания, которые не оспариваются подсудимым. 
Показания подсудимого также согласуются с другими доказательствами. Наличие у подсудимого мотивов для самооговора суд не усматривает. 
Таким образом, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого в совершении преступления.
Материалы дела, поведение подсудимого Сулейманова И.Ф. в период дознания и судебного следствия не дают оснований сомневаться в его вменяемости, поэтому он должен нести уголовную ответственность за содеянное. 
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие наказание, обстоятельства, отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, его раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, явку с повинной, заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, состояние его здоровья, полное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением.
Обстоятельством, отягчающим наказание Сулейманова И.Ф. в связи совершением преступления, будучи осужденным по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан  от 08 февраля 2017 года, в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, является рецидив преступлений. 
Оснований для прекращения уголовного дела и освобождения подсудимого от наказания не имеется.
При назначении наказания суд учитывает степень и характер  общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, на учете у психиатра и нарколога не состоит, вместе с тем, отрицательно характеризуется по месту отбывания наказаний в виде лишения свободы, отрицательно характеризуется УУП отдела МВД России по Агрызскому району, ранее судим, судимость в установленном порядке не снята и не погашена, а также обстоятельства, смягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
   Каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а равно оснований для применения положений ст.64, 73 УК РФ, несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности подсудимого, суд не усматривает. 
   Учитывая вышеизложенное, суд исходит из положений ст.6 УК РФ и приходит к выводу, что исправление осужденного, восстановление социальной справедливости, предупреждение совершения новых преступлений, будет возможно только при условии назначения Сулейманову И.Ф. наказания в виде реального лишения свободы, поскольку только данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания, оказать достаточное влияние на исправление осужденного, так как соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. 
Наказание Сулейманову И.Ф. подлежит назначению с соблюдением требований ч.2 ст.68 УК РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.
Оснований для применения ч.3 ст.68 УК РФ, при назначении наказания Сулейманову И.Ф. суд не усматривает.
Учитывая наличие в действиях Сулейманова И.Ф. рецидива преступлений, признанного судом в качестве отягчающего наказание обстоятельства, положения ч. 1 ст. 62 УК РФ при назначении ему наказания, применению не подлежат.
В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания подсудимому назначается в исправительной колонии строгого режима.
Не отбытая часть наказания, назначенного приговором от 21 августа 2020 Агрызским районным судом Республики Татарстан, подлежит частичному присоединению к наказанию по настоящему приговору на основании статьи 70 УК РФ.
В целях обеспечения исполнения настоящего приговора, по которому назначается наказание в виде реального лишения свободы, суд считает необходимым избрать подсудимому меру пресечения в виде заключения под стражу на основании ч.2 ст.97, п.17 ч.1 ст.299 УПК РФ.
Гражданский иск не заявлен.
В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.
В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в виде сумм, выплаченных адвокату в случае его участия в уголовном судопроизводстве по назначению, и если подсудимый в соответствии со ст. 52 УПК РФ не отказался от защитника, подлежат взысканию с осужденного в доход федерального бюджета. 
Процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению с Сулейманова И.Ф.
Сулейманов И.Ф. 30 декабря 2020 года  был осужден приговором мирового судьи судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158 УК РФ, к 1 году 4 месяцам лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на                    1 год 6 месяцев, суд считает, что указанный приговор необходимо исполнять самостоятельно, поскольку по смыслу закона, в тех случаях, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила ч.5 ст. 69 УК РФ применены быть не могут.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

 Сулейманова Ильдара Фаиловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ  и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 месяцев.
В соответствии со ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 21 августа 2020 года, окончательно к отбытию назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Сулейманову И.Ф. меру пресечения в виде заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.
Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 
Зачесть Сулейманову И.Ф. в срок наказания период содержания под стражей с 18 января 2022 года и до вступления приговора в законную силу с учетом положений пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ из расчета один день за один день исправительной колонии строгого режима.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взыскать с Сулейманова И.Ф., о размере вознаграждения подлежащего выплате адвокату вынести отдельное постановление.
Приговор мирового судьи судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан от 30 декабря 2020 года – исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок с момента получения копии приговора.
  В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.
В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.
Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.
Приговор может быть обжалован в кассационном порядке, установленном главой 47.1 УПК РФ, в Судебную коллегию по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции через мирового судью судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан в течение шести месяцев со дня вступления приговора в законную силу. В случае обжалования приговора в кассационном порядке, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.


Мировой судья    		             				А.Ф. Ахметзянова




































Копия									
	Дело № 1-1/2022

П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
	
18 января 2022 года							г. Агрыз, РТ
Мировой судья судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф., 
при секретаре Гариповой А.А.,
с участием: государственных обвинителей – помощников прокурора Агрызского района Республики Татарстан Сулейманова А.Г.,                  Галимарданова И.Х.,
подсудимого Сулейманова И.Ф.,
защитника – адвоката Аитовой С.Г., представившей удостоверение               № 2414 и ордер № 0038187 от 21 декабря 2021 года, 
представителя потерпевшего Валеева Р.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Сулейманова Ильдара Фаиловича, 22 марта 1969 года рождения, уроженца  г. Кизел Пермской области, регистрации на территории Российской Федерации не имеющего,  отбывающего наказание в ФКУ ИК – 2 УФСИН России по РТ, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, не женатого,  иждивенцев не имеющего, не работающего, военнообязанного, судимого:
- 08 февраля 2017 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч.1 ст. 222.1 УК РФ к наказанию в виде одного года лишения свободы со штрафом в размере 5 000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 07 февраля 2018 года освобожден по отбытию срока наказания; 
- 21 августа 2020 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев с применением ст.73 УК РФ условно. 06 апреля 2021 года на основании постановления Агрызского районного суда Республики Татарстан условное осуждение отменено, направлен для отбывания наказания в исправительную колонию строгого режима;
- 30 декабря 2020 года мировым судом судебного участка №1 по Агрызскому судебному району РТ по ч.1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 4 месяца, в соответствии ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев;
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                  ст. 158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Сулейманов И.Ф. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ при следующих обстоятельствах.
В период с 21 часа 00 минут 14 октября 2020 года до 08 часов 00 минут 16 октября 2020 года Сулейманов И.Ф., находясь в зоне отдыха «Орешник», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. Саетова, участок №21, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, прошёл в помещение санитарного узла, где тайно похитил обогреватель на DIN-рейку с вентилятором 400Вт 230В IP20 Quadro EKF PROxima стоимостью 7 388 руб. 40 коп., принадлежащий исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан. В                       последствие Сулейманов И.Ф. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению.   
В результате умышленных преступных действий Сулейманова И.Ф. исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан был причинен материальный ущерб на сумму 7 388 руб. 40 коп. 
В судебном заседании Сулейманов И.Ф. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ признал полностью.                        По обстоятельствам дела показал, что точную дату не помнит, но допускает, в период с 14 октября 2020 года по 16 октября 2020 года в дневное время, он проходил по парку «Орешник», зашел в общественный туалет, откуда взял и вынес обогреватель. Украденный обогреватель он унес в пункт приема металлолома, где продал его Касаткину Андрею за 200 рублей. 
Вина подсудимого Сулейманова И.Ф. помимо его показаний, подтверждается следующими доказательствами.
В судебном заседании представитель потерпевшего Валеев Р.Р., показал, что он работает заместителем руководителя исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз». Точную дату не помнит, к ним поступило сообщение, что из общественного туалета в парке «Орешник» пропал обогреватель. По данному факту их специалистом было написано заявление в полицию. Позже им стало известно, что кражу совершил подсудимый. На данный момент ущерб им возмещен в полном объеме, материальных претензий к Сулейманову И.Ф. они не имеют.
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                 Воронковой А.Г. следует, что 16 октября 2020 года утром около 08.00 часов они совместно с работниками МУП г. Агрыз РТ приехали в парк отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ. При обходе территории парка, она проверила общественный туалет и обнаружила, что в центральной кабине туалета отсутствует электрический обогреватель. Об этом факте она отправила информацию руководителю исполнительного комитета г. Агрыз. В последний раз, они совместно с работниками обход проводили 14 октября 2020 года до 21.00 часов, и все было нормально, обогреватель находился на месте.                               15 октября 2020 года обход территории парка не проводили (л.д.39).
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                    Гадршина И.Р. следует, что 02 июля 2021 года в ходе проведения оперативно розыскных мероприятий по уголовному делу возбужденного по ст. 158 ч.1 УК РФ по факту хищения обогревателя с общественного туалета, имевшее место в период с 15 октября 2020 года по 16 октября 2020 года в парке «Орешник» г. Агрыз РТ, поступила информация о том, что в совершении данного преступления возможно причастен Сулейманов Ильдар Фаилович, который с апреля 2021 года и по настоящее время за совершение преступлений, отбывает наказание в местах лишения свободы. Для проверки данной информации был осуществлен выезд в ИК-2 г. Казань РТ. В ходе беседы Сулейманов И.Ф. признался в том, что в середине октября 2020 года в дневное время суток, когда находился в парке «Орешник» г. Агрыз РТ в общественном туалете увидел обогреватель. Сулейманов И.Ф. похитил с общественного туалета обогреватель и сдал в пункт прима металлов, который расположен по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. Гагарина, 103 «е» и получил за него деньги в сумме 200 рублей. После чего Сулейманов И.Ф. собственноручно написал явку с повинной о совершенном преступлении. В дальнейшем, по приезду в г. Агрыз, он поехал на данный адрес, владельцем которого является Касаткин Андрей Михайлович. Он пояснил, что в середине октября 2020 года к нему пришел знакомый Сулейманов Ильдар, и продал ему электрический обогреватель в корпусе белого цвета за 200 рублей (л.д. 56-57).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля                   Касаткина А.М. следует, что в середине октября 2020 года, точную дату не помнит, в дневное время он находился на своем участке по адресу: РТ,                        г. Агрыз, ул. Гагарина, 103 «е». В это время к нему пришел Сулейманов Ильдар и предложил купить у него электрический обогреватель. Обогреватель был в виде отопительного радиатора белого цвета, электрический, небольшого размера. Сулейманова Ильдара знает, так как он неоднократно к нему приходил и приносил различные металлические бытовые предметы на продажу. После чего он отдал ему деньги в сумме 200 рублей. В конце декабря 2020 года данный обогреватель с другими металлоломами он отправил в пункт приема металлов г. Ижевска (л.д.58-59).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Мустахимова И.Р. следует,  что он является главой КФХ «Мустахимов»                  г. Агрыз РТ, занимается разведением скота. В период с ноября 2020 года по март месяц 2021 год в качестве сторожа и разнорабочего в его ферме подрабатывал Сулейманов Ильдар Фаилович. В месяц ему оплачивал 10 000 рублей. В марте 2021 года он в течение месяца работал в его ферме. Позже узнал, что его арестовали судом за совершение преступления и отправили в места лишения свободы. Сулейманову И.Ф. он не успел выплатить деньги около 10 000 рублей за март месяц 2021 год за проделанную работу. В ходе допроса, ему стало известно, что Сулейманов И.Ф совершил кражу обогревателя, в результате которого причинил исполнительному комитету муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района РТ материальный ущерб в сумме 7 388 рублей 40 копеек. Он согласен возместить причиненный ущерб с той суммы, которой остался должен Сулейманову И.Ф.,  либо приобрести аналогичный обогреватель, и передать в счет возмещения ущерба потерпевшему (л.д. 65-66).   
Согласно оглашенным по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Барановой М.А. следует, что 16 октября 2020 года ей от руководителя исполнительного комитета г. Агрыз, стало известно, что с общественного туалета парка отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ похищен обогреватель. Кража обогревателя скорее всего произошла 15 октября 2020 года, так как работники проводили обход                 14 октября 2020 года в дневное время, и обогреватель находился на месте.                 15 октября 2020 года обход не был произведен. 16 октября 2020 года работники при проведении обхода в утреннее время около 08 часов обнаружили кражу обогревателя (л.д.67-68).   
Из сообщения о происшествии, поступившего по телефону следует, что 16.10.2020 от ведущего специалиста исполкома г. Агрыз Барановой М.А. поступило сообщение, что в парке Орешник по адресу г. Агрыз,                                    ул. Энергетиков в одном из общественных туалетов украли радиатор отопления (л.д.20).
Из заявления Рахматуллина А.М. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с 21.00 часов 15 октября 2020 года до 07.49 часов 16 октября 2020 года тайно похитило с общественного туалета расположенного в парке Орешник г. Агрыз электрический радиатор отопления 3квт приблизительной стоимостью от 3 000 рублей до 5 000 рублей (л.д. 22).
Протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей зафиксировано место расположения общественного туалета на территории парка отдыха «Орешник» г. Агрыз РТ, откуда был похищен отопительный радиатор                           (л.д. 23-27).
Из протокола явки с повинной Сулейманова И.Ф. следует, что он чистосердечно признался в совершенной краже, а именно в середине октября 2020 года в дневное время, когда находился в парке Орешник г. Агрыз, зашел в общественный туалет в кабину посреди туалета. Когда находился в туалете, увидел обогреватель, который был посреди туалета слабо прикрепленный к стене. Данный обогреватель снял и унес в пункт приема металла по                             ул. Гагарина 103-е и сдал на металл мужчине по имени Андрей. За него получил деньги около 200 рублей (л.д.49).  
Из протокола предъявления для опознания по фотографии, в ходе которого свидетель Касаткин А.М. осмотрел предъявленные для опознания фотографии и заявил, что в лице, изображенном на фотографии №2, он опознает Сулейманова Ильдара. Знает его, так как Сулейманов Ильдар, ему неоднократно приносил металлолом, а также в середине октября 2020 года принес и продал за 200 рублей электрический обогреватель (л.д.60-64).   
Оценивая исследованные доказательства обвинения, суд считает данные доказательства допустимыми, достоверными и достаточными для решения вопроса о виновности подсудимого в совершении преступления при указанных в приговоре обстоятельствах. 
Исходя из этого, суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному Сулеймановым И.Ф. по ч. 1 ст. 158 УК РФ  – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В основу приговора судом кладутся показания представителя потерпевшего Валеева Р.Р., свидетелей Воронковой А.Г., Гадршина И.Р., Касаткина А.М., Мустахимова И.Р., Барановой М.А., материалы уголовного дела, а также показания подсудимого Сулейманова И.Ф., который вину признал и дал показания, соответствующие материалам дела.
У суда нет оснований не доверять показаниям представителя потерпевшего и свидетелей, которые, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные и последовательные показания, которые не оспариваются подсудимым. 
Показания подсудимого также согласуются с другими доказательствами. Наличие у подсудимого мотивов для самооговора суд не усматривает. 
Таким образом, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого в совершении преступления.
Материалы дела, поведение подсудимого Сулейманова И.Ф. в период дознания и судебного следствия не дают оснований сомневаться в его вменяемости, поэтому он должен нести уголовную ответственность за содеянное. 
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие наказание, обстоятельства, отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, его раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, явку с повинной, заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, состояние его здоровья, полное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением.
Обстоятельством, отягчающим наказание Сулейманова И.Ф. в связи совершением преступления, будучи осужденным по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан  от 08 февраля 2017 года, в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, является рецидив преступлений. 
Оснований для прекращения уголовного дела и освобождения подсудимого от наказания не имеется.
При назначении наказания суд учитывает степень и характер  общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, на учете у психиатра и нарколога не состоит, вместе с тем, отрицательно характеризуется по месту отбывания наказаний в виде лишения свободы, отрицательно характеризуется УУП отдела МВД России по Агрызскому району, ранее судим, судимость в установленном порядке не снята и не погашена, а также обстоятельства, смягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
   Каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а равно оснований для применения положений ст.64, 73 УК РФ, несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности подсудимого, суд не усматривает. 
   Учитывая вышеизложенное, суд исходит из положений ст.6 УК РФ и приходит к выводу, что исправление осужденного, восстановление социальной справедливости, предупреждение совершения новых преступлений, будет возможно только при условии назначения Сулейманову И.Ф. наказания в виде реального лишения свободы, поскольку только данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания, оказать достаточное влияние на исправление осужденного, так как соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. 
Наказание Сулейманову И.Ф. подлежит назначению с соблюдением требований ч.2 ст.68 УК РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.
Оснований для применения ч.3 ст.68 УК РФ, при назначении наказания Сулейманову И.Ф. суд не усматривает.
Учитывая наличие в действиях Сулейманова И.Ф. рецидива преступлений, признанного судом в качестве отягчающего наказание обстоятельства, положения ч. 1 ст. 62 УК РФ при назначении ему наказания, применению не подлежат.
В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания подсудимому назначается в исправительной колонии строгого режима.
Не отбытая часть наказания, назначенного приговором от 21 августа 2020 Агрызским районным судом Республики Татарстан, подлежит частичному присоединению к наказанию по настоящему приговору на основании статьи 70 УК РФ.
В целях обеспечения исполнения настоящего приговора, по которому назначается наказание в виде реального лишения свободы, суд считает необходимым избрать подсудимому меру пресечения в виде заключения под стражу на основании ч.2 ст.97, п.17 ч.1 ст.299 УПК РФ.
Гражданский иск не заявлен.
В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.
В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в виде сумм, выплаченных адвокату в случае его участия в уголовном судопроизводстве по назначению, и если подсудимый в соответствии со ст. 52 УПК РФ не отказался от защитника, подлежат взысканию с осужденного в доход федерального бюджета. 
Процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению с Сулейманова И.Ф.
Сулейманов И.Ф. 30 декабря 2020 года  был осужден приговором мирового судьи судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158 УК РФ, к 1 году 4 месяцам лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на                    1 год 6 месяцев, суд считает, что указанный приговор необходимо исполнять самостоятельно, поскольку по смыслу закона, в тех случаях, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила ч.5 ст. 69 УК РФ применены быть не могут.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

 Сулейманова Ильдара Фаиловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ  и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 месяцев.
В соответствии со ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 21 августа 2020 года, окончательно к отбытию назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Сулейманову И.Ф. меру пресечения в виде заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.
Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 
Зачесть Сулейманову И.Ф. в срок наказания период содержания под стражей с 18 января 2022 года и до вступления приговора в законную силу с учетом положений пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ из расчета один день за один день исправительной колонии строгого режима.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взыскать с Сулейманова И.Ф., о размере вознаграждения подлежащего выплате адвокату вынести отдельное постановление.
Приговор мирового судьи судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан от 30 декабря 2020 года – исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок с момента получения копии приговора.
  В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.
В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.
Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.
Приговор может быть обжалован в кассационном порядке, установленном главой 47.1 УПК РФ, в Судебную коллегию по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции через мирового судью судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан в течение шести месяцев со дня вступления приговора в законную силу. В случае обжалования приговора в кассационном порядке, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.									
								
Мировой судья    (подпись)              			А.Ф. Ахметзянова
Копия верна:
Мировой судья    		              			А.Ф. Ахметзянова





