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Дело № 1-__/2022
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

__ мая 2022 года






г. Агрыз, РТ
Мировой судья судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф., 

при секретаре Гариповой А.А.,

с участием: государственных обвинителей – заместителя прокурора Агрызского района Республики Татарстан Полякова А.В., помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Галимарданова И.Х.,
подсудимого Гатауллина Р.Р.,

защитника – адвоката Тиляшевой А.Ш., представившей удостоверение               №  810 и ордер № 216318 от 8 февраля 2022 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Гатауллина Р. Р., __ года рождения, уроженца                   г. Ижевска, регистрации по месту жительства на территории РФ не имеющего, содержащегося в ФКУ СИЗО-4 УФСИН России по РТ, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, невоеннообязанного, не женатого, иждивенцев не имеющего, не работающего, инвалида 2 группы, судимого:

- __ 2016 года Ленинским районным судом г. Ижевска Удмуртской Республики по ч. 2 ст. 159 УК РФ к 2 годам лишения свободы на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 2 года; постановлением Агрызского районного суда Республики Татарстан от 18 апреля 2017 года условное осуждение отменено, направлен в места лишения свободы;

- __ 2016 года Ленинским районным судом г. Ижевска Удмуртской Республики по ч. 1 ст.159 УК РФ к 1 году лишения свободы на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 2 года; постановлением Агрызского районного суда Республики Татарстан от 18 апреля 2017 года условное осуждение отменено, направлен в места лишения свободы; постановлением от 13 июля 2017 года на основании ст. 70 УК РФ к наказанию по данному приговору частично присоединено наказание по приговору от 25 мая 2016 года, окончательно к отбытию наказания назначено 2 года 3 месяца лишения свободы в исправительной колонии строгого режима;
- __ 2017 года и.о. мирового судьи судебного участка № 1 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан и.о. мирового судьи судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы; в соответствии с ч.5 ст. 69 УК РФ к приговору присоединен не отбытый срок по приговору Ленинского районного суда г. Ижевска Удмуртской Республики от 25 мая 2016 года и присоединен не отбытый срок по приговору Ленинского районного суда г. Ижевска Удмуртской Республики от 30 ноября 2016 года, окончательно назначено наказание в виде 2 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

__ 2018 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по п. «а» ч.3 ст. 158, ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 158, п. «б» ч.2 ст. 158 к 2 годам 4 месяцам лишения свободы; на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ к приговору присоединен не отбытый срок по приговору и.о. мирового судьи судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан от 28 августа 2017 года; общий срок наказания 3 года лишения свободы; 17 апреля 2020 года освобожден по отбытию срока наказания.

- __ 2020 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч.1 ст. 161 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год; апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Татарстан от 05 февраля 2021 года приговор Агрызского районного суда Республики Татарстан от 8 декабря 2020 года изменен, наказание снижено до 7 месяцев лишения свободы,
- __ 2021 года мировым судьей судебного участка №2 по Агрызскому району Республики Татарстан по ч.1 ст. 158 УК РФ к 9 месяцам лишения свободы на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год;

- __ 2021 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; освобожден 31 августа 2021 года по отбытии срока наказания;

- __ 2022 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 1 году лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                  ст. 119 УК РФ, 
установил:
Гатауллин Р.Р. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ при следующих обстоятельствах.

__ 2021 года около __ часов 30 минут Гатауллин Р.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился по месту проживания по адресу: РТ, Агрызский район, с. __, где на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к своему знакомому              Семеновскому А.А., устроил с ним ссору. Далее Гатауллин Р.Р. в ходе ссоры, имея умысел на угрозу убийством, без цели причинения смерти, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, находясь в кухне по вышеуказанному адресу и в вышеуказанное время, взял в руки кухонный нож, которым неоднократно замахивался на Семеновского А.А., при этом высказывал в его адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью, зарежу». Семеновский А.А. в сложившейся обстановке, видя агрессивный настрой Гатауллина Р.Р., учитывая сложившиеся взаимоотношения между ними, высказанные им слова угрозы и совершенные в их подтверждение активные действия, наличие ножа, используемого в качестве оружия, действия последнего воспринял реально как угрозу для своей жизни и здоровья, и у него имелись основания опасаться приведения данной угрозы в исполнение. 

В судебном заседании Гатауллин Р.Р. вину в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. По обстоятельствам дела показал, что в ночь на 14 ноября 2021 года находясь у него дома, они с Ардашировым Радиком, его знакомой Екатериной и отчимом Нуримановым И.Н. выпивали спиртные напитки. Опьянев он уснул, проснулся от крика матери, она кого-то выгоняла из дома. Он пошел на кухню, где увидел его знакомого - односельчанина Семеновского А.А. Он не разбираясь что случилось, начал кричать и выгонять его из дома. Семеновский А.А. отказывался уходить. С целью припугнуть последнего, чтобы он ушел, он взял со шкафа нож и размахивая им говорил, что если Семеновский не уйдет он его убьет. Когда он размахивал ножом, то нечаянно порезал его кофту. Вместе с тем умысла причинить телесные повреждения Семеновскому А.А.  у него не было. 
Из частично оглашенных в судебном заседании в соответствии с подп. 1 ч.1 ст.276 УПК РФ показаний Гатауллина Р.Р., данными в ходе дознания, следует, что он решил припугнуть Алексея, в связи с чем, с полки кухонного шкафа взял в руки нож с деревянной ручкой. Нож он держал в правой руке острием вперед, то есть направил его в сторону Алексея и перегородил ему выход, так как он стал собираться уходить. Он стоял напротив Алексея держа в руках указанный нож, острием направленным в его сторону, расстояние между ними было около одного метра, то есть мог спокойно ударить Алексея ножом. Далее он пытаясь напугать Алексея стал размахивать ножом, якобы хочет его ударить, при этом высказывать в его адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью, зарежу». Когда он размахивал ножом Алексей стал уворачиваться, попытался пройти через него на выход и в этот момент ударил его ножом. Удар пришелся вскользь по его одежде с левой стороны. Вслед за этим Алексей оттолкнул него и не успев одеться убежал из дома (л.д. 33-35).

Вина подсудимого Гатауллина Р.Р. помимо его показаний, подтверждается следующими доказательствами.

В судебном заседании потерпевший  Семеновский А.А. показал, что точную дату не помнит, в 2021 году вечером он пошел к Нуриманову И.Н., он предложил выпить. Они зашли в дом, выпили, затем Нуриманов И.Н. пошел спать. На кухне за столом оставались он, Ардаширов Р.А. и его знакомая. Через некоторое время проснулся Гатауллин Р.Р., начал на него кричать и выгонять из дома. Затем Гатауллин Р.Р. взял в руки нож, начал им махать, высказывать слова угрозы убийством, защепил его свитер. Он выхватил у Гатауллина Р.Р. нож, толкнул его и убежал. Он действий Гатауллина Р.Р. испугался, так как он был выпивший и мог свою угрозу довести до конца. От соседей он позвонил участковому и все рассказал. После Гатауллин Р.Р. перед ним извинился, он его простил.
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников процесса  показаний потерпевшего  Семеновского А.А. следует, что 14 ноября 2021 года около 11 час. по пути домой встретил знакомого по имени Ильдизар. Он предложил зайти к нему домой выпить спиртное. В квартире Ильдизара также находились его супруга Зухра, сын Ренат, сосед Ардаширов Радик, которые спали, затем проснулся Радик, вслед за этим в квартиру вошла Катя. Далее все вместе стали распивать спиртное. Далее проснулась жена Ильдизара – Зухра, увидев, что они распивают спиртное, она стала выгонять их, громко кричать, потом ушла. Около 12 часов 30 минут от шума проснулся ее сын Гатауллин Ренат. По состоянию Рената было видно, что он находится в состоянии алкогольного опьянения. Ренат сразу стал вести себя агрессивно, стал громко кричать на него и высказываться в его адрес грубой нецензурной бранью, стал выгонять из квартиры. Он решил уйти. Ильдизар вышел с кухни в спальню, сказав, что он пошел спать. В этот момент Ренат достал с полки кухонного шкафа нож с деревянной ручкой и держа его в правой руке острием в его сторону, перегородил выход и стал говорить, что он никуда не уйдет. Далее Ренат стал размахивать ножом, при этом высказывать в его адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью, зарежу». Он очень испугался действий Рената, воспринял их как реальную угрозу для своей жизни и здоровья, тем более он был пьян и агрессивен. Ренат стал размахивать ножом пытаясь ударить, он стал уворачиваться, но не успел и удар ножом пришелся вскользь по одежде с левой стороны в области пояса, в результате был порезан свитер (л.д. 29-30).
В судебном заседании свидетель Нуриманов И.Н. показал, что             Гатауллин Р.Р. является его пасынком. Дату не помнит, к нему приходили в гости Ардаширов Радик с девушкой и Семеновский А.А. Они выпили и он пошел спать. Факт имевшегося между Гатауллиным Р.Р. и Семеновским А.А. конфликта он подтвердил, вместе с тем его свидетелем не был, так как спал.

В судебном заседании свидетель Ардаширов Р.А. показал, что 13 ноября 2021 года они с его знакомой находились в гостях у Нуриманова И.Н., распивали спиртные напитки. На следующий день, ближе к обеду они проснулись, на кухне сидел Нуриманов И.Н. и Семеновский А.А., после  Нуриманов И.Н. ушел спать. Через некоторое время проснулся Гатауллин Р.Р. зашел на кухню, начал кричать на Семеновского А.А., выгонять его из дома, они начали словестно ругаться. После Гатауллин Р.Р. схватил в руки нож и сказал Семеновскому А.А. «Убью, зарежу». Семеновский А.А. испугался, так как Гатауллин Р.Р. держал в руке нож и размахивал им, порезал его одежду, преграждал путь. 

 В судебном заседании свидетель Галиуллин А.А. пояснил, что работает участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Агрызскому району. По обстоятельствам дела показал, что 14 ноября 2021 года ему на сотовый телефон позвонил Семеновский А.А. и пояснил, что он находился в доме Нуриманова И.Н., где на него с ножом напал Гатауллин Р.Р., угрожал убийством. Он испугался, убежал. 
Из заявление Семеновского А.А. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности Гатауллина Рената, который 14 ноября 2021 года около 12 часов, находясь в доме по адресу: РТ, Агрызский район, с. Терси,                               ул. Молодежная, д.2, кв.1, в ходе ссоры взял в руки нож и со словами «Убью» размахивал ножом (л.д. 13).
Из сообщения о происшествии оперативного дежурного ОМВД России по Агрызскому району Капилова О.Р. следует, что 14 ноября 2021 года в дежурную часть ОМВД России Агрызскому району поступило телефонное сообщение от УУП Галиуллина А.А. о том, что на его сотовый телефон позвонил Семеновский Алексей Анатольевич, и пояснил, что сегодня житель с. Терси по имени Ренат напал на него с ножом и высказывал слова угрозы убийством (л.д. 14).  

Протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей зафиксировано расположение комнат в доме по адресу: РТ, Агрызский район, с. Терси,                 ул. Молодежная, д.2, кв.1 (л.д. 15-21).
Из протокола добровольной выдачи следует, что Семеновский А.А. добровольно выдал старшему УУП ОМВД России по Агрызскому району Галиуллину А.А. свитер с имеющимися на нем повреждениями (л.д. 27).
Из заключения эксперта № 3 от 24 января 2022 года следует, что повреждения на свитере пригодны для установления групповой принадлежности предмета их оставившего. Колото-резанные повреждения на передней поверхности свитера наибольшими размерами 25 мм и 29 мм, могли быть оставлены клинком ножа представленного на исследование, либо аналогичным ножом, имеющий средний по толщине клинок (л.д. 73-77).  

Из постановления и протокола выемки, протокола осмотра предметов, постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств следует, что изъяты, осмотрены и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств свитер, с имеющимися на нем повреждениями, кухонный нож (л.д. 62-63, 67, 76-78).

Оценивая исследованные доказательства обвинения, суд считает данные доказательства допустимыми, достоверными и достаточными для решения вопроса о виновности подсудимого.

 Учитывая личность подсудимого, его поведение на стадии дознания и в суде, суд признает его вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Кроме того, из заключения амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы от 22 декабря 2021 года №1453 следует, что Гатауллин Р.Р. страдает в настоящее время и страдал во время инкриминируемого ему правонарушения легкой умственной отсталостью, осложненной синдромом зависимости от алкоголя. В момент инкриминируемого преступления и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д. 54-58). 

Суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному     Гатауллиным Р.Р. по ч. 1 ст. 119 УК РФ  – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В основу приговора судом кладутся показания потерпевшего Семеновского А.А., свидетелей Ардаширова Р.А., Галиуллина А.А., Нуриманова И.Н., материалы уголовного дела, а также показания подсудимого Гатауллина Р.Р., который вину признал и дал показания, соответствующие материалам дела.

У суда нет оснований не доверять показаниям потерпевшего и свидетелей, которые, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные и последовательные показания. 

Показания подсудимого в целом также согласуются с другими доказательствами. Наличие у подсудимого мотивов для самооговора суд не усматривает. 

Таким образом, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого в совершении преступления.

Согласно ст. 15 УК РФ, совершенное Гатауллиным Р.Р. преступление, отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

Законных оснований для изменения категории преступлений в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает признание вины, его раскаяние в содеянном, заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, состояние его здоровья, наличие инвалидности 2 группы, а так же его активное способствование раскрытию и расследованию преступления путем дачи подробных признательных показаний, принесение извинений потерпевшему. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Гатауллина Р.Р. в связи совершением преступления, будучи осужденным по приговору от  17 мая 2018 года Агрызского районного суда Республики Татарстан, в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, является рецидив преступления. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Гатауллина Р.Р., судом признается в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. Признавая данное обстоятельство отягчающим, суд исходил из того, что состояние алкогольного опьянения подсудимого снизило его самоконтроль, что в свою очередь побудило его к совершению деяния. Наличие алкогольного опьянения подтверждено показаниями самого подсудимого, при этом как указывал подсудимый, его поведение было обусловлено именно состоянием алкогольного опьянения.

Оснований для прекращения уголовного дела и освобождения подсудимого от наказания не имеется.

При назначении наказания суд учитывает степень и характер  общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, на учете у нарколога не состоит, состоит на диспансерном наблюдении у врача психиатра с 29 апреля 2015 года с диагнозом «Умственная отсталость легкой степени с нарушением поведения», вместе с тем, Гатуллин Р.Р. ранее судим, судимости в установленном порядке не снята и не погашена, отрицательно характеризуется по месту жительства, а также обстоятельства, смягчающие, отягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Учитывая вышеизложенное, суд исходит из положений ст.6 УК РФ и приходит к выводу, что исправление осужденного, восстановление социальной справедливости, предупреждение совершения новых преступлений, будет возможно только при условии назначения Гатауллину Р.Р. наказания в виде реального лишения свободы без применения положений статьи 73 УК РФ, поскольку только данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания, оказать достаточное влияние на исправление осужденного, так как соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. 

По тем же основаниям суд не находит основания для замены ему наказания в виде лишения свободы на принудительные работы, в соответствии со статьей 53.1 УК РФ.
Преступление по настоящему уголовному делу совершено                Гатауллиным Р.Р. в период испытательного срока по приговорам Агрызского районного суда Республики Татарстан от 8 декабря 2020 года, мирового судьи судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан от 16 февраля 2021 года.

Принимая во внимание, что в материалах дела не имеется сведений о нарушении Гатауллиным Р.Р. порядка отбывания условного наказания по указанных приговорам, а также истечение в настоящее время испытательного срока, суд на основании с.4 ст.74 УК РФ считает возможным сохранить                    Гатауллину Р.Р. по ним условное осуждение.

Наказание Гатауллину Р.Р. подлежит назначению с соблюдением требований ч.2 ст.68 УК РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.

Оснований для применения ч.3 ст.68 УК РФ, при назначении наказания           Гатауллину Р.Р. суд не усматривает.
Оснований для назначения более мягкого наказания не имеется.
Оснований применения к подсудимому ст.64 УК РФ суд также не находит, поскольку не усматривает исключительных либо иных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые могли явиться основанием для применения положений указанной статьи.

Учитывая наличие в действиях Гатауллина Р.Р. рецидива преступлений, признанного судом в качестве отягчающего наказание обстоятельства, положения ч. 1 ст. 62 УК РФ при назначении ему наказания, применению не подлежат.

Учитывая, что Гатауллин Р.Р. в настоящее время отбывает наказание в виде лишения свободы, суд считает, что ему должно быть назначено, наказание по совокупности преступлений по правилам ч.5 ст. 69 УК РФ.
В связи с тем, что Гатауллину Р.Р. назначается наказание в виде лишения свободы, мировой судья полагает необходимым до вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Гатауллина Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу, взяв его под стражу немедленно в зале суда.
В соответствии с п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ в отношении Гатауллина Р.Р. суд назначает отбывание наказание в исправительной колонии строгого режима, поскольку он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы и в его действиях имеется рецидив преступлений.

Судьбу вещественных доказательств суд определяет на основании                      ст. ст. 81, 82 УПК РФ.

Исходя из имущественной несостоятельности подсудимого и из положений ст.ст. 131 - 132 УПК РФ, процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л :

Гатауллина Р. Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев.

В соответствии с ч.5 ст. 69 УК РФ по совокупности наказаний к вновь назначенному наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания, назначенного по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 25 января 2022 года, окончательно к отбытию назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца, с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Меру пресечения в отношении Гатауллина Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда.

Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 

Зачесть Гатауллину Р.Р. в срок наказания период содержания под стражей с 13 мая 2022 года и до вступления приговора в законную силу с учетом положений п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ из расчета один день за один день исправительной колонии строгого режима.

Зачесть Гатауллину Р.Р. в срок отбывания наказания время его содержания под стражей с 25 января 2022 года по 12 мая 2022 года включительно по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 25 января 2022 года в соответствии с п. "а" ч. 3.1 ст. 72 УК РФ из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественное доказательство – свитер – возвратить потерпевшему Семеновскому А.А.

Вещественное доказательство – кухонный нож – уничтожить.

Гатауллина Р.Р. от судебных издержек, предусмотренных ст.ст. 131 - 132 УПК РФ, освободить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок с момента получения копии приговора.

  В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.

Мировой судья    

              



А.Ф. Ахметзянова


