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Дело № 1-__/2022
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

__ апреля 2022 года






г. Агрыз, РТ

Мировой судья судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф., 

при секретаре Гариповой А.А.,

с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Закирьянова А.И.,

подсудимого Аймурзина О.В.,

защитника – адвоката Тиляшевой А.Ш., представившей удостоверение № 810 и ордер № 216386 от 05 апреля 2022 года, 

потерпевшей Г.Б.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Аймурзина О. В., __ года рождения, уроженца д. __ Агрызского района Татарской АССР, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, Агрызский район, с. __, проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. __, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, ограниченно годного к военной службе, не женатого, иждивенцев не имеющего, работающего разнорабочим в КФХ «Халим», судимого:

- 02 марта 2010 года Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч. 1                ст. 105 УК РФ к 10 годам лишения свободы, освобожден по отбытию срока наказания                                 23 июля 2019 года;

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119 УК РФ,                  п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

__ февраля 2022 года около __ часов 00 минут Аймурзин О.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире № __ дома № __ «а» по ул. __                        г. Агрыза Республики Татарстан, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, нанес кулаком не менее двух ударов по лицу Г.Б., после чего, взяв в руки топор, и используя его в качестве оружия, нанес последней не менее пяти ударов в область головы и два удара по левой ноге, причинив легкий вред здоровью, при этом высказывал в ее адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью, зарублю». Г.Б. в сложившейся обстановке, видя агрессивный настрой Аймурзина О.В., взаимоотношения между ними, явное физическое превосходство над ней, наличие у него предмета используемого в качестве оружия, действия последнего восприняла реально как угрозу для своей жизни и здоровья, и у нее имелись основания опасаться привидения данной угрозы в исполнение последним. 

Кроме того, __ февраля 2022 года около 02 часов 00 минут Аймурзин О.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире № 2 дома № 32 «а» по                      ул. __ г. Агрыза Республики Татарстан, где на почве возникших личных неприязненных отношений к Г.Б., в ходе ссоры с ней, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно, нанес кулаком не менее двух ударов по лицу Г.Б., после чего взяв в руки топор, и используя его в качестве оружия, нанес последней не менее пяти ударов в область головы и два удара по левой ноге, причинив телесные повреждения, в виде ран левой височной области волосистой части головы, области левой ушной раковины, ссадин теменно-височной области справа волосистой части головы, левой теменно-височной области волосистой части головы, области верхней губы слева, области левого локтевого сустава, кровоподтеков левой скуловой области задне-наружной поверхности левого бедра, наружной поверхности левой голени. Раны левой височной области волосистой части головы, области левой ушной раковины (потребовавшие проведение специальной хирургической манипуляции в виде наложения швов) причинили легкий вред здоровью по признаку временному нарушению функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) в соответствии с пунктом 8.1 приказа Минзравсоцразвития России №194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека».

В судебном заседании Аймурзин О.В. вину в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ, п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ признал, в содеянном раскаялся. По обстоятельствам дела показал, что 05 февраля 2022 года после часа ночи, находясь по месту своего проживания, в ходе ссоры с Г.Б. нанес ей один удар кулаком по голове, от чего она упала на пол. После он взял в руки небольшой топорик, обухом которого нанес Г.Б. не более двух ударов по голове и два удара по ноге. При нанесении ударов он высказал в ее адрес слова угрозы убийством, что именно говорил, он не помнит, так как находился в состоянии алкогольного опьянения. Убивать он ее не хотел. Тот факт, что все телесные повреждения, образовавшиеся на теле Г.Б. причинены им, он признает.
Из частично оглашенных в судебном заседании в соответствии с подп. 1 ч.1 ст.276 УПК РФ показаний Аймурзина О.В., следует, что он кулаком ударил  Камалову Г.Б. два раза по лицу. После повалил на пол, сходил в прихожую и там взял топор. Он сел сверху на Г.Б., и держа в руках топор, обухом топора ударил ее в область головы с левой стороны примерно 5-6 раз. Бил ее не сильно при этом рассчитывал свою силу. При нанесении ударов обухом топора по голове говорил ей «Убью, зарублю», что лучше отсидеть и все. На самом деле убивать её не хотел, хотел просто напугать, потому что был зол на нее. Затем обухом топора ударил ее по левой ноге, а именно по бедру и голени с левой стороны (л.д. 40-41).
Данные показания в судебном заседании Аймурзин О.В. подтвердил.
Вина подсудимого Аймурзина О.В. помимо его показаний, подтверждается следующими доказательствами.
В судебном заседании потерпевшая Г.Б. показала, что проживала с подсудимым с 2019 года. 05 февраля 2022 года около 02.00 часов в ходе ссоры                    Аймурзин О.В. кулаком ударил ее два раза по лицу, после он повалил ее на пол, сходил в прихожую, принес топор, сел на нее сверху и обухом топора примерно 5 раз ударил в ее область головы с левой стороны. Затем он обухом топора нанес ей два удара по левой ноге. От чего она испытала физическую боль, из ран на голове пошла кровь. При нанесении ударов он говорил ей «Убью, зарублю». Его угрозу она восприняла реально, испугалась за свою жизнь. 

Согласно оглашенных по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля В.Г., следует, что она работает в должности фельдшера скорой помощи. 05 февраля 2022 года в скорою помощь поступил вызов от женщины, которая сообщила, что к ней пришла подруга Г. Б. Она ей рассказала, что ее избил сожитель обухом топора. По прибытию в доме находилась женщина Г. При ее осмотре были обнаружены телесные повреждения в виде множественных ушибленно рванных ран волосистой части головы, локтя слева и подкожная гематома левого бедра. Она сказала, что ее избил сожитель обухом топора по адресу: РТ, г. Агрыз,                             ул. Заводская, д.32а, кв.2 (л.д. 62). 

Согласно оглашенных по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Г.Ю., следует, что у нее имеется подруга Г.Б. проживающая совместно с Аймурзиным О.В.    05 февраля 2022 года около 04.00 часов ей позвонила Г.Б. и сообщила, что Олег дерётся, и ей страшно. Она вызвала такси, встретила Г.Б. Приехав к ней домой она увидела, что у Г.Б. на голове имеется слипшаяся кровь, все волосы и ее одежда была в крови, на голове разглядела множественные ссадины. Также на левом бедре у нее имелось телесное повреждение. Она рассказала, что Аймурзин О.В. нанес ей удары обухом топора, при этом высказывал слова угрозы убийством, что он убьет ее и отсидит 7-8 лет. По приезду скорой помощи, ей обработали раны и увезли в больницу накладывать швы (л.д. 63-64). 

Согласно оглашенных по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля О.Р., следует, что она состоит на должности старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска отдела МВД России по Агрызскому району. 05 февраля 2022 года около 05 часов 20 минут оперативный дежурный сообщил, что поступило телефонное сообщение от фельдшера скорой помощи о том, что для оказания медицинской помощи доставлена ГБ 1979 года рождения, с телесными повреждениями, которую со слов избил муж обухом топора, Г.Б. в настоящее время находится по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. __. Далее незамедлительно был осуществлен выезд по данному сообщению. По приезду на указанный адрес   Камалова Г.Б. пояснила, о том, что ее сожитель Аймурзин О.В. находясь в состоянии алкогольного опьянения 05.02.2022 года около 02.00 часов, находясь дома по месту их проживания, нанес ей удары обухом топора по голове, при этом высказывал слова угрозы убийством. Действия Аймурзина О.В., Г.Б. восприняла как реальную угрозу для своей жизни и здоровья. После чего у Г.Б. было получено объяснение и заявление, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Аймурзина О.В. Сама Г.Б. на тот момент была заплакана и испугана, на голове и одежде имелись пятна бурого цвета (л.д. 66-67).

Из рапорта об обнаружении признаков преступления следует, что в дежурную часть ОМВД России по Агрызскому району поступило телефонное сообщение от фельдшера скорой помощи Агрызской ЦРБ Минегуловой, что с адреса: РТ, г. Агрыз,                ул. __, в Агрызскую ЦРБ для оказания медицинской помощи доставлена Камалова Гулюза Багзануровна, с диагнозом  множественные ушиблено рваные раны волосистой части головы, подкожная гематома бедра слева, со слов избил муж обухом топора. В ходе проверки установлено, что Г.Б. сожительствует с Аймурзиным Олегом Витальевичем, который в ходе ссоры угрожая убийством, нанес телесные повреждения Камаловой Г.Б. обухом топора, причинив легкий вред здоровью (л.д. 6).

Из сообщения о происшествии оперативного дежурного ОМВД России по Агрызскому району А.А. Гайнутдинова следует, что в АЦРБ для оказания медицинской помощи доставлена ГБ, __ года рождения. Диагноз: множественные ушиблено рваные раны волосистой части головы, подкожная гематома бедра слева, со слов избил муж обухом топора (л.д. 7).  

Из сообщения о происшествии оперативного дежурного ОМВД России по Агрызскому району майора полиции А.Р. Булатова следует, что 05.02.2022 в 10 часов                02 минуты в дежурную часть ОМВД России по Агрызскому району поступило телефонное сообщение от Кондратьевой Г.Ю., которая просит узнать, где находится Аймурзин О. В., боится за соседку (л.д. 8).  

Из заявления Г.Б. следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности Аймурзина О. В., __ года рождения, который около 02.00 часов 05.02.2022, находясь по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. __, пытался ее изнасиловать, насильно раздел, угрожал убийством, используя как оружие топор. Угрозу убийством и изнасилование восприняла реально (л.д. 10).

Протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей зафиксировано расположение зала и комнат по адресу: РТ, гор. Агрыз, ул. __. В ходе осмотра места происшествия изъято: топор, смыв пятна бурого цвета на марлевый тампон (л.д. 11-16). 

Из заключения эксперта №27 от 15 февраля 2022 года следует, что у                    Г.Б. имеются телесные повреждения в виде ран левой височной области волосистой части головы, области левой ушной раковины, ссадин теменно-височной области справа волосистой части головы, левой теменно-височной области волосистой части головы, области верхней губы слева, области левого локтевого сустава, кровоподтеков левой скуловой области, задне-наружной поверхности левого бедра, наружной поверхности левой голени. Данные повреждения могли образоваться от действия (удар, сдавление, трение) тупого твердого предмета (ов), индивидуальные особенности которого не отобразились, на что указывают характер повреждений. Данные повреждения могли образоваться за 1-2 недели до осмотра, на что указывают морфологические признаки повреждений. Раны левой височной области волосистой части головы, области левой ушной раковины (потребовавшие проведение специальной хирургической манипуляции в виде наложения швов) причинили легкий вред здоровью по признаку временному нарушению функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) (далее – кратковременное расстройство здоровья) в соответствии с пунктом 8.1 приказа Минзравсоцразвития России №194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (л.д. 25-29). 

Протоколом осмотра предметов зафиксированы основные отличительные черты, размеры и особенности топора, смыва вещества бурого цвета на марлевом тампоне                  (л.д. 55-59).

Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств признан и приобщен к материалам уголовного дела топор, смыв вещества бурого цвета на марлевом тампоне (на л.д. 60). 

Оценивая исследованные доказательства обвинения, суд считает данные доказательства допустимыми, достоверными и достаточными для решения вопроса о виновности подсудимого в совершении преступлений по ч.1 ст.119 УК РФ, п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ при указанных в приговоре обстоятельствах. 
Суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному Аймурзиным О.В. в отношении потерпевшей Г.Б. по ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному Аймурзиным О.В. в отношении потерпевшей Г.Б. по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета используемого в качестве оружия.  

В основу приговора судом кладутся показания потерпевшей Г.Б., свидетелей В.Г., Г.Ю., О.Р., материалы уголовного дела, а также показания подсудимого Аймурзина О.В., который вину признал и дал показания, соответствующие материалам дела.

У суда нет оснований не доверять показаниям потерпевшей и свидетелей, которые, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные и последовательные показания. 

Показания подсудимого также согласуются с другими доказательствами. Наличие у подсудимого мотивов для самооговора суд не усматривает. 

Доводы Аймурзина О.В. приведенный при даче показаний в суде о том, что он нанес потерпевшей обухом топора по голове не более двух ударов, суд расценивает как защитную позицию. Учитывая, что он подтвердил, что все телесные повреждения, имевшиеся на теле Г.Б. причинил он.

Сомнений в психическом здоровье подсудимого с учетом его личности, поведения на стадии дознания и в судебном заседании, нет. Суд признает его вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Кроме того, согласно заключению судебно-психиатрических экспертов № 240 от                 2 марта 2022 года, Аймурзин О.В. в момент совершения инкриминируемых ему деяний и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими (л.д.49-52).

Таким образом, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого в совершении преступлений.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, личность виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие наказание, обстоятельства, отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, его раскаяние в содеянном, заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, принесение извинений потерпевшей, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, состояние его здоровья.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, по обоим преступлениям суд признает рецидив преступлений, образуемый по приговору Агрызского районного суда Республики Татарстан от 2 марта 2010 года, в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ.  Вид рецидива является простым.
Обстоятельством, отягчающим наказание Аймурзина О.В., судом признается в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. Признавая данное обстоятельство отягчающим, суд исходит из того, что состояние алкогольного опьянения подсудимого снизило его самоконтроль, что в свою очередь побудило его к совершению деяний. Наличие алкогольного опьянения подтверждено показаниями самого подсудимого, при этом как указывал подсудимый, его поведение было обусловлено именно состоянием опьянения.

Учитывая вышеизложенное, суд исходит из положений ст.6 УК РФ и приходит к выводу, что исправление осужденного, восстановление социальной справедливости, предупреждение совершения новых преступлений, будет возможно только при условии назначения Аймурзину О.В. наказания в виде реального лишения свободы, поскольку только данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания, оказать достаточное влияние на исправление осужденного, так как соответствует характеру и степени общественной опасности совершенных им преступлений, обстоятельствам их совершений и личности виновного. 

Наказание Аймурзину О.В. подлежит назначению с соблюдением требований ч.2 ст.68 УК РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.

Оснований для применения ч.3 ст.68 УК РФ, при назначении наказания           Аймурзину О.В. суд не усматривает.

Принимая во внимание, что Аймурзин О.В. совершил преступления небольшой тяжести, наличие смягчающих обстоятельств, обстоятельства совершенных преступлений, личность подсудимого, поведение подсудимого до и после совершенных преступлений, а также характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным, что свидетельствует о формировании у                 Аймурзина О.В. устойчивой линии поведения на совершение преступлений против жизни и здоровья, принимая во внимания принцип соразмерности наказания, суд, руководствуясь принципами справедливости и целесообразности, приходит к выводу о невозможности его исправления без изоляции от общества, и считает необходимым назначить наказание подсудимому в виде лишения свободы без применения положений статьи 73 УК РФ. По тем же основаниям суд не находит основания для замены ему наказания в виде лишения свободы на принудительные работы, в соответствии со статьей 53.1 УК РФ.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, равно как других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности и дающих основания для применения в отношении подсудимого положений ст. 64 УК РФ, суд не усматривает.

Учитывая наличие в действиях Аймурзина О.В. рецидива преступлений, признанного судом в качестве отягчающего наказание обстоятельства, положения ч. 1  ст. 62 УК РФ при назначении ему наказания, применению не подлежат.

В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания подсудимому назначается в исправительной колонии строгого режима.

В целях обеспечения исполнения настоящего приговора, по которому назначается наказание в виде реального лишения свободы, суд считает необходимым избрать подсудимому меру пресечения в виде заключения под стражу на основании ч.2 ст.97, п.17 ч.1 ст.299 УПК РФ.

Исходя из имущественной несостоятельности подсудимого и из положений                   ст.ст. 131 - 132 УПК РФ, а так же учитывая, что подсудимым было заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Аймурзина О. В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев. 

Аймурзина Олега Витальевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев.
В силу ч. 2 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний назначить Аймурзину О.В. наказание в виде 1 (один) года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Аймурзину О.В. меру пресечения в виде заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.

Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 

Зачесть Аймурзину О.В. в срок наказания период содержания под стражей с                      08 апреля 2022 года и до вступления приговора в законную силу с учетом положений пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ из расчета один день за один день исправительной колонии строгого режима.

Вещественные доказательства по делу – топор, смыв вещества бурого цвета на марлевом тампоне – уничтожить.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, с                      Аймурзина О.В. не взыскивать.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок с момента получения копии приговора.

  В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке, установленном главой 47.1 УПК РФ, в Судебную коллегию по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции через мирового судью судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан в течение шести месяцев со дня вступления приговора в законную силу. В случае обжалования приговора в кассационном порядке, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.
Мировой судья    

             



А.Ф. Ахметзянова



