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                                                                                      Дело № 1-__/2022
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации



__ мая 2022 года                                                           г. Агрыз, РТ

Мировой судья судебного участка №2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф, 

при секретаре Сабировой Г.Ф.,


с участием

государственного обвинителя – помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Галимарданова И.Х.,

потерпевших Зарифуллиной З.Ф., Зарифуллина Д.Ф.,
подсудимой Зарифуллиной Н.С.,

защитника адвоката Аитовой С.Г., представившей удостоверение                   № 2414 и ордер № 287923 от 11 мая 2022 года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Зарифуллиной Н. С., __ года рождения, уроженки пос. __ области, зарегистрированной по адресу: __, проживающей по адресу: Республика Татарстан, Агрызский район,                       с. __, гражданки Российской Федерации, с неполным средним образованием, не военнообязанной, замужней, имеющей несовершеннолетних детей, работающей уборщицей служебных помещений терапевтического отделения ГАУЗ «Агрызская центральная районная больница», не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                  ст. 119 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Зарифуллина Н.С. совершила преступление, предусмотренное ч. 1                   ст. 119 УК РФ при следующих обстоятельствах.

__ 2022 года в около __ час. 00 мин. Зарифуллина Н.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне дома по месту проживания по адресу: Республика Татарстан, Агрызский район,                          с. __, где на почве возникших личных неприязненных отношений к своим несовершеннолетним детям Зарифуллиной З.Ф., Зарифуллину Д.Ф., осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на угрозу убийством без цели причинения смерти, действуя умышленно, нанесла удары рукой по различным частям тела Зарифуллиной З.Ф., не причинив вреда здоровью, после чего прижала предплечьем в область шеи к стене, взяла в руки кочергу и демонстрируя ею перед Зарифуллиной З.Ф.  высказывала в ее адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью». Далее        Зарифуллина Н.С., действуя одномоментно и единым умыслом, продолжая свои умышленные преступные действия, нанесла удар рукой по лицу несовершеннолетнему Зарифуллину Д.Ф., не причинив вреда здоровью, после чего прижала предплечьем в область шеи к холодильнику, при этом высказала в его адрес слова угрозы убийством, а именно «Прибью». Зарифуллина З.Ф., Зарифуллин Д.Ф. в сложившейся обстановке, ввиду своего несовершеннолетнего возраста и беспомощного состояния, видя агрессивный настрой Зарифуллиной Н.С., учитывая сложившиеся взаимоотношения между ними, ее явное физическое превосходство над ними, действия последней восприняли реально как угрозу для своей жизни и здоровья, и имелись основания приведения данной угрозы в исполнение последней.

В судебном заседании Зарифуллина Н.С. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ признала полностью, в содеянном раскаялась. 

Кроме того, в судебном заседании Зарифуллина Н.С.  поддержала свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела   25 апреля 2022 года и после консультации с адвокатом, о постановлении приговора в особом порядке, без проведения судебного разбирательства. 

В ходе судебного заседания установлено, что Зарифуллина Н.С. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, данное ходатайство заявлено   Зарифуллиной Н.С.  добровольно, и после проведения консультации с защитником, государственный обвинитель, представитель потерпевших согласны с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства, преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.

Поскольку соблюдены условия, предусмотренные ст.314 и 315 УПК РФ, мировой судья считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель в судебном заседании поддержал квалификацию действий по преступлению, совершенному                      Зарифуллиной Н.С. по ч.1 ст.119 УК РФ.

Оценивая указанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась Зарифуллина Н.С.  обосновано и подтверждается доказательствами, собранными  по уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Зарифуллиной Н.С.  по ч.1 ст. 119 УК РФ – как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Сомнений в психическом здоровье подсудимой с учетом ее личности, поведения на стадии дознания и в судебном заседании, нет. Суд признает ее вменяемой и подлежащей уголовной ответственности. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Зарифуллиной Н.С. согласно ст.61 УК РФ суд считает признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, принесение извинений потерпевшим, состояние ее здоровья.
Обстоятельством, отягчающим наказание Зарифуллиной Н.С. является совершение преступления в отношении несовершеннолетних родителем.

Вместе с тем, оснований для признания в качестве отягчающего наказания ее нахождение в момент совершения преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не усматривается, поскольку отсутствуют достоверные сведения, что именно указанное состояние подсудимой явилось причиной совершения ею преступления.
При назначении наказания суд учитывает степень и характер общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимой, которая на учете у врача- психиатра, нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, положительно характеризуется по месту работы, обстоятельства, смягчающие и отягчающее ее наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной. Учитывая вышеизложенное, мировой судья считает необходимым назначить  Зарифуллиной Н.С. наказание в виде обязательных работ в размере с учетом состояния здоровья подсудимой.

Данное наказание будет отвечать целям наказания, исправлению подсудимой и предупреждению совершения ею  новых преступлений. 

Учитывая, что подсудимой было заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

   Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом преступления, равно как других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления и дающих основания для применения в отношении подсудимой положений ст.64 УК РФ, суд не усматривает, вместе с тем при назначении наказания учитывает положения ч.5 ст.62 УК РФ.

 Гражданский иск не заявлен.

 Судьбу вещественного доказательства суд определяет на основании                      ст. ст. 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
   Признать Зарифуллину Н. С. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ и назначить ей наказание в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов.

   Обязать осужденную Зарифуллину Н.С. встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных по месту жительства.

   Контроль за отбыванием осужденной наказания в виде обязательных работ, возложить на уполномоченный на то специализированный государственный орган.

   Меру пресечения Зарифуллиной Н.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство по уголовному делу – кочергу, хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Агрызскому району - уничтожить. 
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, с Зарифуллиной Н.С. не взыскивать.

Приговор может быть обжалован в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью, за исключением основания несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленных судом первой инстанции.      

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке, установленном главой 47.1 УПК РФ, в Судебную коллегию по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции через мирового судью судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан в течение шести месяцев со дня вступления приговора в законную силу. В случае обжалования приговора в кассационном порядке, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.

Мировой судья    

              

А.Ф. Ахметзянова


