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Дело № 1-__/2022
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации



__ июня 2022 года






г. Агрыз, РТ
Мировой судья судебного участка № 2 по Агрызскому судебному району Республики Татарстан Ахметзянова А.Ф., 

при секретаре Гариповой А.А.,
с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Агрызского района Республики Татарстан Закирзянова А.И.,
подсудимого Маслова Р.Р.,

защитника – адвоката Тиляшевой А.Ш., представившей удостоверение   № 810 и ордер № 287853 от 20 июня 2022 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Маслова Р. Р., __ года рождения, уроженца города Агрыза ТАССР, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. Агрыз, __,  гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, не женатого, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, судимого:

- __ 2017 года Малопургинским районным судом Удмуртской Республики по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ, на основании ст. 73 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года;

- 30.01.2019 Агрызским районным судом Республики Татарстан по ч. 1 ст. 161 УК РФ к 1 году 11 месяцев лишение свободы, на основании ст. 70 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору Малопургинского районного суда УР от 05.10.2017 общий срок 2 года 9 месяцев лишения свободы; освободился 7 октября 2020 года; по постановлению Приволжского районного суда г. Казани от 22 сентября 2020 года не отбытая часть наказания заменена 1 год 1 месяц 7 дней исправительных работ с удержанием 10 % заработка; Изменение приговора по постановлению Агрызского районного суда РТ от 11.05.2021, возвращен в места лишения свободы, измененный срок 3 месяца 3 дня лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. освобожден по отбытию наказания 19 мая 2021 года;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                  ст. 158 УК РФ, 
установил:
Маслов Р.Р. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ при следующих обстоятельствах.

__ 2022 года в период времени с __ часов 00 минут до 15 часов                  30 минут Маслов Р.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу: Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. __, по месту проживания Хузятова Р.М. воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, в целях личного обогащения, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, взяв, тайно похитил планшет марки «Samsung Galaxy Tab3» стоимостью 5 000 рублей, с сим-картой оператора «Летай», не представляющей материальной ценности, принадлежащий Хузятову Р.М. В дальнейшем Маслов Р.Р. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению. 
В результате умышленных преступных действий Маслова Р.Р. потерпевшему Хузятову Р.М. причинен материальный ущерб на общую сумму 5 000 рублей 00 копеек. 

В судебном заседании Маслов Р.Р. вину в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Согласно показаниям Маслова Р.Р. 7 марта 2022 года после 14 часов он зашел к своему знакомому Рафису. Находясь у него дома, они употребили принесенную им бутылку водки. От выпитого Рафис опьянел, и пошел спать. Во время распития спиртного, находясь на кухне дома, на холодильнике он увидел планшет в корпусе серебристо-черного цвета. Когда он уходил, он снял с зарядки планшет марки «Самсунг», и положил его во внутрь куртки, оставив зарядный шнур на холодильнике. После пошел в сторону «центра», где продал за 500 рублей неизвестному водителю такси. На данный момент материальный ущерб потерпевшему он возместил полностью.

Вина подсудимого Маслова Р.Р. помимо его показаний, подтверждается следующими доказательствами.

Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников процесса  показаний потерпевшего Хузятова Р.М. следует, что 7 марта 2022 года в дневное время, после 14 часов находился дома, в это время к нему домой пришел знакомый Маслов Равиль. Равиль принес с собой спиртное, предложил с ним выпить, на что он согласился. Сидели выпивали на кухне. Немного выпив, пошел в свою комнату и прилег смотреть телевизор. За просмотром телевизора уснул. От выпитого быстро опьянел. В это время на кухне оставался Равиль, и не знает, чем он там занимался. Поскольку сам находился в другой комнате и не мог видеть и контролировать его действия. На кухне на поверхности холодильника оставался планшет, он находился на зарядке, то есть зарядное устройство планшета было воткнуто в розетку. Когда проснулся, на улице было темно, время точное сказать не может. Сразу прошел на кухню, чтоб проверить зарядился ли планшет. Тогда обнаружил на холодильнике только зарядное устройство. Стал звонить на номер телефона Равиля, который он записал на его телефон как свой. Ответила супруга Равиля. Хузятов Р.М. сказал ей, что Равиль забрал его планшет, и попросил вернуть его. Супруга Равиля ответила, что они вместе не проживают, но постарается найти Равиля. Сам планшет был марки «Samsung Galaxy Tab3», в корпусе черного цвета, был установлен абонентский номер 8 939 389 40 73. Денег на счету не было, поскольку была списана абонентская плата за месяц. В настоящее время планшет с учетом изношенности и сроком давности приобретения оценивает в 5 000 рублей. Сумма ущерба для него является незначительной. Размер ежемесячной пенсии составляет 14 300 рублей, кредитных обязательств не имеет, ведет хозяйство. Планшет мог забрать только Равиль, поскольку кроме него к нему домой никто не приходил. Из посторонних к нему также никто не приходит (л.д. 25-26).

Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников процесса  показаний свидетеля Сафиулиной Р.К. следует, что у нее имеется брат Хузятов Рафис Мухаметкарамович, проживающий по адресу: Республика Татарстан,                  г. Агрыз, ул. Казанская, д.129. Он проживает один. 8 марта 2022 года в обеденное время ей позвонил Рафис и сообщил, что у него украл планшет Маслов Равиль, который был у него в гостях 07 марта 2022 года. И после его ухода планшет пропал. Сама к Рафису пойти не смогла болела «ковидом». Созвонилась с Рафисом и стала более подробно расспрашивать об обстоятельствах кражи планшета. Рафис сказал, что Маслов Равиль является его знакомым, он периодически заходит к нему в гости. В этот день они вдвоем употребляли спиртные напитки. Рафис опьянев лег отдохнуть, проснувшись обнаружил отсутствие планшета (л.д. 48-49).

В судебном заседании свидетель Башарова В.В. показала, что 7 марта 2022 года ей позвонил ее знакомый Рафис, и сказал, что приходил Маслов Р.Р. и забрал у него с холодильника планшет. Самого Равиля в этот момент дома не было. Башарова В.В. ответила, что Равиля пока нет дома, что пойдет его искать и скажет ему вернуть планшет. Но ходить искать не стала, потому что не знала где его можно найти. Примерно через 1,5-2 часа Равиль пришел домой, он был выпивший. Спросила у него про планшет Рафиса. Равиль ответил, что он взял планшет Рафиса чтоб продать и выпить. Что планшет он продал мужчине за 500 рублей. А эти деньги он потратил на алкоголь. После разговора Равиль лег спать. Утром снова стала спрашивать про планшет Рафиса, на что Равиль сказал то же самое, а как выглядел мужчина и где он его продал, он не помнит. Башарова В.В. говорила Равилю что бы он сходил к Рафису и поговорил с ним, но он не послушал, сказал, что ему стыдно за свой поступок (л.д. 53-54).

Из сообщения о происшествии оперативного дежурного ОМВД России по Агрызскому району следует, что 11 марта 2022 года в 11 часов 42 минуты в дежурную часть отдела МВД России по Агрызскому району поступило телефонное сообщение от Сафиулиной, которая сообщила, что со слов брата Хузятова, проживающего по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. -_, __ 2022 года к нему приходил знакомый Маслов Равиль, после его ухода пропал ноутбук (л.д. 11);  

Из рапорта об обнаружении признаков преступления следует, что 11 марта 2022 года в 11 часов 42 минуты в дежурную часть отдела МВД России по Агрызскому району поступило телефонное сообщение Сафиулиной, что со слов брата Хузятова, проживающего по адресу: РТ, г. Агрыз, __, к нему приходил знакомый Маслов Равиль, после его ухода пропал планшет. В ходе ОРМ было установлено, что к хищению планшета причастен Маслов, __ года рождения, который пояснил, что 07.03.2022 года в вечернее время находясь по адресу: РТ, г. Агрыз, ул. __, похитил планшет марки «Самсунг» у своего знакомого по имени Рафис. В последующем реализовал указанный планшет за 500 рублей в центре города работникам такси. Вырученными деньгами Маслов Р.Р. распорядился по своему усмотрению. В действиях Маслова, __ года рождения усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (л.д. 8).
Протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей зафиксировано расположение комнат и кухни дома №129 по ул. Казанская г. Агрыз РТ, откуда было совершено хищение планшета. В ходе осмотра места происшествия изъято зарядное устройство марки «XIAOMI» (л.д. 12-19).

Из протокола осмотра предметов и постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств следует, что осмотрен, признано и приобщено к делу в качестве вещественного доказательства зарядное устройство марки «XIAOMI» (л.д.42-45). 
Из протокола проверки показаний на месте следует, что                       Маслов Р.Р. при проверке показаний указал место и обстоятельства хищения планшета, принадлежащего Хузятову Р.М. (л.д.64-68).
Оценивая исследованные доказательства обвинения, суд считает данные доказательства допустимыми, достоверными и достаточными для решения вопроса о виновности подсудимого.

          Учитывая личность подсудимого, его поведение на стадии дознания и в суде, суд признает его вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Кроме того, из заключения амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы № 396 от 6 апреля 2022 года следует, что у Маслова Р.Р. обнаруживаются признаки синдрома зависимости, вызванного употреблением алкоголя. В момент инкриминируемого преступления и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д. 36-39). 

Суд квалифицирует действия по преступлению, совершенному     Масловым Р.Р. по ч. 1 ст. 158 УК РФ  – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

В основу приговора судом кладутся показания потерпевшего                    Хузятова Р.М., свидетелей Сафиулиной Р.К., Башаровой В.В., материалы уголовного дела, а также показания подсудимого Маслова Р.Р., который вину признал и дал показания, соответствующие материалам дела.

У суда нет оснований не доверять показаниям потерпевшей и свидетелей, которые, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные и последовательные показания. 

Показания подсудимого в целом также согласуются с другими доказательствами. Наличие у подсудимого мотивов для самооговора суд не усматривает. 

Таким образом, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого в совершении преступления.

Согласно ст. 15 УК РФ, совершенное Масловым Р.Р. преступление, отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

Законных оснований для изменения категории преступлений в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает признание вины, его раскаяние в содеянном, заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, его активное способствование раскрытию и расследованию преступления путем дачи подробных признательных показаний, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Маслова Р.Р. в связи совершением преступления, будучи осужденным по приговору от 30.01.2019 Агрызским районным судом Республики Татарстан, в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, является рецидив преступления. 
Вместе с тем, оснований для признания в качестве отягчающего Маслова Р.Р. наказания его нахождение в момент совершения преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не усматривается, поскольку отсутствуют достоверные сведения, что именно указанное состояние подсудимого явилось причиной совершения им преступления.
Оснований для прекращения уголовного дела и освобождения подсудимого от наказания не имеется.

При назначении наказания суд учитывает степень и характер  общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, на учете у психиатра не состоит, состоит на диспансерном наблюдении у врача нарколога с 23 декабря 2013 года с диагнозом «синдром зависимости от алкоголя, средняя стадия», вместе с тем, Маслов Р.Р. ранее судим, судимость в установленном порядке не снята и не погашена, отрицательно характеризуется по месту жительства, посредственно характеризуется по месту отбытия наказания, а также обстоятельства, смягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Учитывая совокупность изложенных обстоятельств, мировой судья полагает, что наказание подсудимому должно быть назначено в виде лишения свободы, но с применением ст. 73 УК РФ условно, с возложением обязанностей предусмотренных ч. 5 данной статьи.

По мнению суда, назначение такого наказания будет отвечать принципу назначения справедливого наказания, и способствовать исправлению  осужденного  и  предупреждению совершения им  новых преступлений.

Оснований для назначения более мягкого наказания не имеется.
Наказание Маслову Р.Р. подлежит назначению с соблюдением требований ч.2 ст.68 УК РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.

Оснований для применения ч.3 ст.68 УК РФ, при назначении наказания Маслову Р.Р. суд не усматривает.

Оснований применения к подсудимому ст.64 УК РФ суд также не находит, поскольку не усматривает исключительных либо иных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые могли явиться основанием для применения положений указанной статьи.

Учитывая наличие в действиях Маслова Р.Р. рецидива преступлений, признанного судом в качестве отягчающего наказание обстоятельства, положения ч. 1 ст. 62 УК РФ при назначении ему наказания, применению не подлежат.

Судьбу вещественного доказательства суд определяет на основании                      ст. ст. 81, 82 УПК РФ.

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в виде сумм, выплаченных адвокату в случае его участия в уголовном судопроизводстве по назначению, и если подсудимый в соответствии со ст. 52 УПК РФ не отказался от защитника, подлежат взысканию с осужденного в доход федерального бюджета. 

Процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, участвовавшего в рассмотрении дела по назначению суда, подлежат возмещению с                      Маслова Р.Р. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд

приговорил:

Маслова Р. Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на 1 год.

Обязать осужденного Маслова Р.Р. по вступлении приговора в законную силу встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий его исправление, два раза в месяц, в установленный контролирующим органом день, являться для регистрации, не менять без уведомления указанного органа постоянное место жительства, пройти курс лечения от алкоголизма. Контроль за условно осужденным возложить, на уполномоченный на то, специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных по месту его жительства.  

Меру пресечения Маслову Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство по уголовному делу – зарядное устройство марки «XIAOMI»- считать возвращенным потерпевшему ХузятовуР.М. 

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взыскать с Маслова Р.Р., о размере вознаграждения подлежащего выплате адвокату вынести отдельное постановление.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Агрызский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражении.

Мировой судья    

             



А.Ф. Ахметзянова



