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П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

05 апреля 2022 года


п.г.т. Аксубаево Республики Татарстан
Мировой судья судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан Зайниева Л.К.,  
с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан Горожанкиной Л.Г.,
                 потерпевшей ОБЕЗЛИЧЕНО,
подсудимого Школьникова Г.В., 
            законного представителя подсудимого – ОБЕЗЛИЧЕНО,
адвоката Прончатовой С.Н., представившей удостоверение № ОБЕЗЛИЧЕНО и ордер № ОБЕЗЛИЧЕНО от 09 марта 2022 года, 
при секретаре судебного заседания Пайдаркиной Л.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении суда, расположенного по адресу: ул. Ленина, д.6, п.г.т. Аксубаево Республики Татарстан, материалы уголовного дела в отношении:
Школьникова Геннадия Васильевича, ОБЕЗЛИЧЕНО,  не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:

Школьников Г.В., ОБЕЗЛИЧЕНО года, примерно в 09 часов 00 минут, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя,  находясь в ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенного по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО,  действуя умышленно, на почве личных неприязненных отношений к ОБЕЗЛИЧЕНО, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и, желая их наступления, с целью запугивания последней, ругаясь грубыми словами, толкнул ОБЕЗЛИЧЕНО двумя руками в область грудной клетки, отчего она, не удержав равновесие, упала на пол. Затем Школьников Г.В., взяв в свою правую руку пустую стеклянную бутылку, стоявшую на полу в комнате, и с целью устрашения ОБЕЗЛИЧЕНО, продолжая ругаться в адрес последней, ударил данной бутылкой об тумбочку и потом, подойдя к ОБЕЗЛИЧЕНО на расстояние менее 1 метра, размахнулся вышеуказанной бутылкой в сторону ОБЕЗЛИЧЕНО, высказывая слова угрозы убийством в адрес последней, а именно «Убью!».  ОБЕЗЛИЧЕНО с учетом сложившейся ситуации, агрессивного поведения Школьникова Г.В., восприняла данные действия и угрозу убийством со стороны последнего, как реальную угрозу своей жизни и опасалась осуществления с его стороны данной угрозы.
Подсудимый Школьников Г.В. в судебном заседании вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, попросил извинения у потерпевшей ОБЕЗЛИЧЕНО, воспользовался правом, предоставленным положением статьи 51 Конституции Российской Федерации, от дачи показаний отказался.

  Из оглашенных в порядке статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с согласия сторон, показаний Школьникова Г.В. в качестве подозреваемого от ОБЕЗЛИЧЕНО года, на л.д. 59-62, из которых следует, что в последний раз после отбытия наказания за совершение преступления он освободился в ОБЕЗЛИЧЕНО году и приехал жить в ОБЕЗЛИЧЕНО, где проживал в частном доме один, точный адрес дома он уже не помнит. Последние 4 года он проживает в ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенном по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО. В данном интернате он проживает с сожительницей ОБЕЗЛИЧЕНО в ОБЕЗЛИЧЕНО. ОБЕЗЛИЧЕНО года он проснулся около 05 часов 00 минут. Сожительница ОБЕЗЛИЧЕНО в это время спала. Далее около 06 часов 00 минут он пошел чистить снег на территорию ОБЕЗЛИЧЕНО. Поработав, он пришел обратно в комнату, далее сходил позавтракать и пошел погулять по территории интерната. Погуляв какое-то время, около 08 часов 30 минут он пришел обратно в свою комнату, где из-под своего матраса, достав бутылку водки, выпил ее, пил один и, поставив пустую бутылку на пол возле тумбочки, прилег на свою кровать. В это время его сожительницы ОБЕЗЛИЧЕНО в комнате не было, он был один. Примерно около 09 часов 00 минут в комнату пришла сотрудница интерната, ОБЕЗЛИЧЕНО, которая сказала, что будет сейчас убирать комнату. Он ей сказал, что убираться не нужно, однако она все равно начала протирать подоконник. Далее ему это не понравилось и он выругался в адрес ОБЕЗЛИЧЕНО. Далее он, разозлившись на ОБЕЗЛИЧЕНО, встал с кровати и, подойдя к ней спереди, рукой толкнул ее в область грудной клетки, чтобы она ушла из его комнаты. От его толчка ОБЕЗЛИЧЕНО, не удержав равновесие, упала на пол. При этом она что-то говорила, что именно он не разобрал, так как был злой на нее. Далее ОБЕЗЛИЧЕНО встала на ноги. После этого он также, будучи злой на нее, чтобы ее напугать, схватил стеклянную пустую бутылку, стоявшую на полу возле ее тумбочки, и ударил данной бутылкой по тумбочке и после этого, подойдя к ней спереди, размахнулся на нее вышеуказанной стеклянной бутылкой, при этом, чтобы напугать ее, крикнул на нее: «Убью». В это время расстояние между ними было около 1 метра. Ударять и убивать ОБЕЗЛИЧЕНО он не хотел, а хотел только напугать ее. В это время кто-то из персонала зашел в его комнату, кто именно не помнит, и увел ОБЕЗЛИЧЕНО из его комнаты. Кто именно заходил, он уже не помнит. Еще раз поясняет, что ударов ОБЕЗЛИЧЕНО он не наносил. Также хочет пояснить, что на тот момент о том, что ОБЕЗЛИЧЕНО в положении, он не знал. После этого случая к нему приехали сотрудники полиции, которые начали разбираться по данному поводу и в ходе проведения осмотра места происшествия, они изъяли у него пустую стеклянную бутылку, которой он размахнулся на ОБЕЗЛИЧЕНО. Свою вину в том, что ОБЕЗЛИЧЕНО  года около 09 часов 00 минут он, находясь в ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенном по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО, толкнул рукой ОБЕЗЛИЧЕНО и, держа в руках пустую бутылку из-под водки, высказал слова угрозы убийством в ее адрес, напугав ее, признает полностью, в содеянном раскаивается. Больше такого не повторится. Данные показания дает добровольно в присутствии защитника и законного представителя без какого-либо физического или психологического давления на него с чьей-либо стороны.
После оглашения показаний подсудимого Школьникова Г.В. замечаний, дополнений и пояснений от участников процесса не поступило.  
В судебном заседании, законный представитель подсудимого Школьникова Г.В. – ОБЕЗЛИЧЕНО, допрошенная в качестве свидетеля, пояснила, что работает ОБЕЗЛИЧЕНО. Охарактеризовала Школьникова Г.В. как трудолюбивого, но вспыльчивого, указав при этом, что когда последний употребляет спиртные напитки,   ведет себя агрессивно. Школьников Г.В. является инвалидом второй группы по общему заболеванию. Также пояснила, что свидетелем событий ОБЕЗЛИЧЕНО года не была.  
Суд, допросив подсудимого, потерпевшую, свидетелей, исследовав письменные материалы дела, считает вину подсудимого в совершении преступления доказанной совокупностью следующих доказательств.
Показаниями потерпевшей ОБЕЗЛИЧЕНО в судебном заседании от ОБЕЗЛИЧЕНО года, из которых следует, что ОБЕЗЛИЧЕНО года около восьми часов она зашла в комнату ОБЕЗЛИЧЕНО, в которой живет Школьников Г.В., чтобы в ней убраться. В комнате был запах алкоголя, в связи с чем она предположила, что Школьников Г.В. был в состоянии алкогольного опьянения. Она спросила у него как дела и уведомила, что у него в комнате сделает уборку. После этого Школьников Г.В. начал кричать в ее адрес, выражаясь нецензурной бранью, затем подошел и толкнул ее, от чего она упала. Она сказала ему, что беременна, но Школьников Г.В. на это не отреагировал. Она  ему сказала, что только сделает уборку, что это ее работа. Затем Школьников Г.В. взял стеклянную бутылку и ударил ее об тумбочку, крикнул «убью» и чтобы она уходила. На крики забежала в комнату ОБЕЗЛИЧЕНО, которая стала его успокаивать. В своем заявлении просила  Школьникова Г.В. наказать на усмотрение суда.
Показаниями свидетеля ОБЕЗЛИЧЕНО в судебном заседании, который показал, что работает ОБЕЗЛИЧЕНО. В ОБЕЗЛИЧЕНО года, точную дату он не помнит, в 09 часов 00 минут, к нему в рабочий кабинет вошла ОБЕЗЛИЧЕНО и сообщила, что во время уборки комнаты Школьников Г.В. выгонял ее из комнаты, кричал в ее адрес слова нецензурной брани, угрожал ей убийством, толкнул ее и размахивал бутылкой.  Он сразу вызвал охранника, затем после случившегося поднялся в комнату и поговорил со Школьниковым Г.В.. Школьников Г.В. вел себя агрессивно, находился в состоянии алкогольного опьянения.

Показаниями свидетеля ОБЕЗЛИЧЕНО в судебном заседании, которая показала, что в ОБЕЗЛИЧЕНО  года, точную дату не помнит, она пришла на работу и пошла на 1 этаж, чтобы сделать уборку. Она хотела зайти в комнату ОБЕЗЛИЧЕНО и в это время услышала крики из комнаты ОБЕЗЛИЧЕНО. Она сразу направилась в эту комнату и увидела, что ОБЕЗЛИЧЕНО кричала, а Школьников Г.В. сначала два раза ударил бутылкой об тумбочку, а затем  замахнувшись бутылкой, крикнул «убью». Она сразу начала ругать Школьникова Г.В., говорила ему, что ОБЕЗЛИЧЕНО беременна, после чего выпроводила из комнаты ОБЕЗЛИЧЕНО.
Оглашенными в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с согласия сторон, показаний свидетеля ОБЕЗЛИЧЕНО от ОБЕЗЛИЧЕНО года на л.д. 37-38 о том, что он проживает со своей семьей. На учете у нарколога и психиатра не состоит, травм головы не было, зрение и слух хорошее, читать и писать умеет, русским языком владеет, в услугах переводчика не нуждается. В настоящее время чувствует себя хорошо, в состоянии алкогольного и наркотического опьянения не находится. Может адекватно отвечать на поставленные вопросы. Он работает ОБЕЗЛИЧЕНО в  ОБЕЗЛИЧЕНО и выполняет свои функциональные обязанности в ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенное по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО. Его рабочий график следующий: он сутки работает и двое суток отдыхает. На смену заступает в 08 часов 00 минут. ОБЕЗЛИЧЕНО года с утра он заступил на смену и находился на работе. Около 09 часов 10 минут, когда он находился на своем рабочем посту, на первом этаже к нему подошла ОБЕЗЛИЧЕНО, работающая в интернате сиделкой и сообщила ему, что ОБЕЗЛИЧЕНО года около 09 часов 00 минут, во время уборки в комнате  жителя интерната Школьникова Г.В., последний толкнул ее руками, ругался в ее адрес нецензурными словами, подробностей он у нее не расспрашивал. Она была напугана. После этого он поднялся на второй этаж в комнату Школьникова Г.В., чтобы поговорить с ним. На момент его прихода Школьников Г.В. лежал на своей кровати, смотрел телевизор. На его вопрос, что произошло между ним и ОБЕЗЛИЧЕНО, Школьников Г.В. пояснил, что ему не  понравилось то, что ОБЕЗЛИЧЕНО убиралась в его комнате, так как у него чисто, подробностей он не расспрашивал. Также он в комнате Школьникова Г.В. на полу увидел пустую бутылку из-под водки. После этого он пошел на свой рабочий пост. Через некоторое время приехали сотрудники полиции и приступили к проверке.
После оглашения показаний свидетеля ОБЕЗЛИЧЕНО замечаний, дополнений и пояснений от участников процесса не поступило.  
Кроме того, вина Школьникова Г.В. доказывается:
Телефонным сообщением ОБЕЗЛИЧЕНО о том, что ОБЕЗЛИЧЕНО года около 09 часов 00 минут житель ОБЕЗЛИЧЕНО Школьников  Геннадий толкнул ее и хотел ударить бутылкой, угрожал убийством (л.д. 6);

            Заявлением ОБЕЗЛИЧЕНО, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Школьникова Геннадия Васильевича, который ОБЕЗЛИЧЕНО года около 09 часов 00 часов, находясь в комнате ОБЕЗЛИЧЕНО, держа в правой руке стеклянную бутылку, словесно угрожал ей убийством. Размахивая бутылкой в сторону нее, был агрессивным и приближался к ней. В это время расстояние между ними было около метра. Угрозу убийством восприняла реально, так как сильно испугалась, боялась за свою жизнь и жизнь будущего ребенка, так как она беременна (л.д. 7);  
 Протоколом осмотра места происшествия с фототаблицами от ОБЕЗЛИЧЕНО года, согласно которым осмотрена комната ОБЕЗЛИЧЕНО жилого корпуса ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенное по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО. В ходе осмотра была изъята стеклянная бутылка из-под водки «Казанская Престижная» (л.д. 9-14);

 Постановлением о признании потерпевшей от ОБЕЗЛИЧЕНО года, согласно которому ОБЕЗЛИЧЕНО признана потерпевшей по уголовному делу (л.д. 24-25);
Протоколом разъяснения потерпевшей  прав, предусмотренных статьей 44 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, от ОБЕЗЛИЧЕНО года (л.д. 26-27);
Протоколом осмотра предметов от ОБЕЗЛИЧЕНО года с фототаблицами, согласно которым была осмотрена стеклянная бутылка из- под водки «Казанская Престижная», объемом 0, 375 литра, изъятая в ходе осмотра места происшествия от ОБЕЗЛИЧЕНО года при осмотре комнаты ОБЕЗЛИЧЕНО жилого корпуса ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенное по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО (л.д. 39-43);
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от ОБЕЗЛИЧЕНО года, согласно которому стеклянная бутылка из-под водки «Казанская Престижная», объемом 0,375 литра, изъятая в ходе осмотра места происшествия от ОБЕЗЛИЧЕНО года при осмотре комнаты ОБЕЗЛИЧЕНО жилого корпуса ОБЕЗЛИЧЕНО, расположенное по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО, признана и приобщена к уголовному делу в качестве вещественного доказательства  (л.д. 44-45).

 Оценив представленные стороной обвинения доказательства, суд считает их допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для подтверждения вины Школьникова Г.В. в совершении преступления. Указанные доказательства состоят в логической взаимосвязи между собой, последовательны. 

Исследовав представленные сторонами обвинения и защиты доказательства, суд приходит к выводу о доказанности вины Школьникова Г.В. и квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
 При определении подсудимому наказания, мировой судья, в соответствии со статьями 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, лич-ность подсудимого, состояние его здоровья, по месту жительства и участковым полиции  характреризуется отрицательно, мнение потерпевшей ОБЕЗЛИЧЕНО, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.   
Подсудимый не имеет судимости, в содеянном вину признал полностью, в содеянном раскаялся, на учете у врача-психиатра, врача-нарколога и врача-терапевта по месту жительства не состоит, привлекался к административной ответственности.
В силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве иных обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание подсудимым своей вины, его раскаяние в содеянном, а также наличие инвалидности 2 группы.
Поскольку Школьников Г.В. совершил преступление против жизни и здоровья, находясь в состоянии алкогольного опьянения, суд полагает, что с учетом установленных обстоятельств дела, алкогольное опьянение ослабило волевой контроль и способствовало совершению подсудимым преступления, в связи с чем обстоятельством, отягчающим наказание Школьникова Г.В., на основании части 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации судом не установлено, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершения преступления, поведением Школьникова Г.В. до и после совершения преступления, иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, не выявлено.
Оснований для применения положений статей 73, 76.2 Уголовного ко-декса Российской Федерации суд не усматривает.
С учетом характера и обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимого, его материального положения, состояния здоровья, обстоятельств, влияющих на меру ответственности, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, для обеспечения достижения целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде ограничения свободы.
Обязательные работы, как наименее строгий вид наказания, суд с учётом всех обстоятельств дела находит излишне мягким. При этом суд также учитывает пенсионный возраст подсудимого, болезненное состояние здоровья, наличие группы инвалидности.

Оснований для назначения подсудимому более строгих видов наказаний, предусмотренных санкцией части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает.  
Защиту Школьникова Г.В. в ходе дознания и по назначению суда осуществляла адвокат Прончатова С.Н.,  сумма подлежащая выплате адвокату за осуществление защиты подсудимого в ходе дознания составляет 5145 рублей 00 копеек, в ходе судебного разбирательства 8575 рублей 00 копеек.

Согласно статье 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд признает указанные суммы процессуальными издержками и, в соответствии со статьей 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взыскивает их за счет средств федерального бюджета, поскольку подсудимый является инвалидом 2 группы, согласно справке ОБЕЗЛИЧЕНО размер начисленной пенсии по инвалидности Школьникова Г.В. составляет 6295 рублей 28 копеек, размер ежемесячной денежной выплаты инвалидам составляет 2125 рубля 58 копеек, также является получателем федеральной социальной доплаты к пенсии в размере 534 рубля 22 копейки, размер удержаний составляет 6295 рублей 28 копеек, а на руки получает всего 2686 рублей 80 копеек, и взыскание издержек с подсудимого может существенно отразиться на его материальном положении.
На основании изложенного и, руководствуясь статьями 303, 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Школьникова Геннадия Васильевича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.
На основании части 1 статьи 53 Уголовного Кодекса Российской Федерации установить Школьникову Г.В. следующие ограничения: не изменять место жительства, а также не выезжать за пределы соответствующего муниципального образования по избранному Школьниковым Г.В. месту жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осуждёнными наказания в виде ограничения свободы, а также возложить на Школьникова Г.В. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.
Меру процессуального принуждения обязательство о явке оставить до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство - стеклянную бутылку из-под водки «Казанская Престижная», объемом 0,375 литра,  хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Аксубаевскому району - уничтожить.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Школьникова Г.В. возместить за счет средств федерального бюджета.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешен отдельным постановлением.
 
Приговор может быть обжалован, а прокурором принесено представление в апелляционном порядке в Аксубаевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан. 

Осуждённый в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающего его интересы, вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 (десяти) суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, и поручить осуществление своей защиты избранным им защитником, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья:
подпись.

Копия верна. Мировой судья:


Л.К. Зайниева
