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Копия
УИД 16MS0138-01-2022-000446-44 
дело № 1-5/2022
П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации
23 июня 2022 года                                 пгт. Аксубаево Республики Татарстан
Мировой судья судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан Зайниева Л.К.,

с участием государственного  обвинителя – помощника  прокурора  Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан Гусамова И.Ф.,

потерпевшего ОБЕЗЛИЧЕНО,

законного представителя потерпевшего – ОБЕЗЛИЧЕНО.

подсудимых Хасаншина А.Р., Иванова В.Н.,

защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ в г. Чистополь Рачимова Р.Г., представившего удостоверение № ОБЕЗЛИЧЕНО и ордер № ОБЕЗЛИЧЕНО от 15 июня 2022 года,

защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов Аксубаевского района РТ Прончатовой С.Н., представившей удостоверение № ОБЕЗЛИЧЕНО и ордер № ОБЕЗЛИЧЕНО от 28 апреля 2022 года,

при секретаре судебного заседания Сабировой Э.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении:
Хасаншина Альберта Римовича, ОБЕЗЛИЧЕНО, не имеющего судимости,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1         статьи 139 Уголовного Кодекса Российской Федерации и частью 1 статьи 139 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
Иванова Виктора Николаевича, ОБЕЗЛИЧЕНО, ранее судимого: 

- ОБЕЗЛИЧЕНО,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139 Уголовного Кодекса Российской Федерации и частью 1 статьи 139 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:
Иванов В.Н. и Хасаншин А.Р., незаконно против воли ОБЕЗЛИЧЕНО проникли в его жилище при следующих обстоятельствах.
В период времени с ОБЕЗЛИЧЕНО до ОБЕЗЛИЧЕНО года, Хасаншин А.Р. и Иванов В.Н., находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, подошли к входной двери веранды дома ОБЕЗЛИЧЕНО, в котором проживал ОБЕЗЛИЧЕНО, где Хасаншин А.Р. и Иванов В.Н., будучи ранее лично предупрежденные ОБЕЗЛИЧЕНО о запрете входить в указанное жилище, заведомо зная, что в доме отсутствуют проживающие лица, на что указывал навесной замок, висящий на входной двери веранды дома, по предложению Хасаншина А.Р. вступили между собой в предварительный преступный сговор, направленный на незаконное проникновение в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО.
Затем, Хасаншин А.Р., совместно и согласованно, в составе группы лиц по предварительному сговору с Ивановым В.Н., в период времени с ОБЕЗЛИЧЕНО  до ОБЕЗЛИЧЕНО года, действуя умышленно, с целью незаконного проникновения в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, не получив разрешения последнего, снял лист шифера с оконного проема веранды дома, после чего, совместно с Ивановым В.Н., против воли и желания, проживающих в указанном жилище лиц, через образовавшийся оконный проем незаконно проникли в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, а именно в помещение веранды, а после проследовали в помещения задней и передней комнат дома ОБЕЗЛИЧЕНО. 

Совершая вышеуказанные преступные действия, Хасаншин А.Р., действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с Ивановым В.Н., осознавал, что незаконно проникает в чужое жилище без разрешения проживающих в нем лиц, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения права ОБЕЗЛИЧЕНО на неприкосновенность жилища, предусмотренные статьей 25 Конституции Российской Федерации, и желал их наступления.
Совершая вышеуказанные преступные действия, Иванов В.Н., действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с Хасаншиным А.Р., осознавал, что незаконно проникает в чужое жилище без разрешения проживающих в нем лиц, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения права ОБЕЗЛИЧЕНО на неприкосновенность жилища, предусмотренные статьей 25 Конституции Российской Федерации, и желал их наступления.
Далее, Иванов В.Н. и Хасаншин А.Р., находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в период времени с ОБЕЗЛИЧЕНО  до ОБЕЗЛИЧЕНО года, подошли к входной двери веранды дома ОБЕЗЛИЧЕНО, в котором проживал ОБЕЗЛИЧЕНО, где Иванов В.Н. и Хасаншин А.Р., будучи ранее лично неоднократно предупрежденные ОБЕЗЛИЧЕНО о запрете входить в указанное жилище, с целью проникновения в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, начали руками стучаться по входной двери веранды, которая была заперта изнутри на запорное устройство. Находящаяся внутри дома ОБЕЗЛИЧЕНО неоднократно указала о нежелании впускать Иванова В.Н. и Хасаншина А.Р. в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО. Однако, Хасаншин А.Р. и Иванов В.Н., находясь в вышеуказанные время и месте, по предложению Хасаншина А.Р. вступили между собой в предварительный преступный сговор, направленный на незаконное проникновение в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО.

Затем, Хасаншин А.Р., совместно и согласованно, в составе группы лиц по предварительному сговору с Ивановым В.Н., в период времени с ОБЕЗЛИЧЕНО до ОБЕЗЛИЧЕНО, действуя умышленно, с целью незаконного проникновения в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, не получив разрешения последнего, стал наносить удары ногой по нижней части входной двери веранды дома и руками с силой тянуть за ручку двери, которая была заперта изнутри на запорное устройство, в результате чего дверь открылась, после чего Хасаншин А.Р. и Иванов В.Н. через открытую входную дверь веранды, против воли и желания ОБЕЗЛИЧЕНО и находившейся в доме ОБЕЗЛИЧЕНО, свободным доступом, незаконно проникли в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, а именно в помещение веранды дома, где Хасаншин А.Р. стал наносить удары ногой по нижней части двери, через которую осуществляется вход в заднюю комнату дома, и руками с силой тянуть за ручку двери, которая была заперта изнутри на запорное устройство, в результате чего дверь открылась, после чего Хасаншин А.Р. и Иванов В.Н. через открытую входную дверь, против воли и желания ОБЕЗЛИЧЕНО и находившейся в доме ОБЕЗЛИЧЕНО, свободным доступом, незаконно проникли в жилище ОБЕЗЛИЧЕНО, а именно в помещение задней комнаты дома, а после проследовали в помещение передней комнаты ОБЕЗЛИЧЕНО.

Совершая вышеуказанные преступные действия, Хасаншин А.Р., действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с Ивановым В.Н., осознавал, что незаконно проникает в чужое жилище без разрешения проживающих в нем лиц, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения права ОБЕЗЛИЧЕНО на неприкосновенность жилища, предусмотренные ст. 25 Конституции Российской Федерации, и желал их наступления.
Совершая вышеуказанные преступные действия, Иванов В.Н., действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с Хасаншиным А.Р., осознавал, что незаконно проникает в чужое жилище без разрешения проживающих в нем лиц, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения права ОБЕЗЛИЧЕНО на неприкосновенность жилища, предусмотренные статьей 25 Конституции Российской Федерации, и желал их наступления. 
Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан от 23 июня 2022 года уголовное дело в отношении Хасаншина А.Р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139 и частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации прекращено, в связи с примирением с потерпевшим.
Подсудимый Иванов В.Н. в судебном заседании вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся.

В ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела Иванов В.Н. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с полным признанием своей вины и согласием с предъявленным ему обвинением.

В судебном заседании подсудимый Иванов В.Н. подтвердил, что понимает существо обвинения, согласен с предъявленным ему обвинением в полном объеме, поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указанное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, а также осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, в том числе и в части, касающейся пределов его апелляционного обжалования.
Защитник Прончатова С.Н. поддержала ходатайство подсудимого Иванова В.Н..

Государственный обвинитель Гусамов И.Ф. на рассмотрение уголовного дела в особом порядке производства согласился.

Потерпевший ОБЕЗЛИЧЕНО и представитель потерпевшего Минханова Ф.Г. – ОБЕЗЛИЧЕНО также выразили свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

Учитывая, что предъявленные Иванову В.Н. обвинения по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица, являются обоснованными и подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, подсудимый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном, мировой судья находит возможным  постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого Иванова В.Н. судья квалифицирует по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации (по первому эпизоду) и части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации (по второму эпизоду), как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица.
При назначении подсудимому наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность подсудимого, его материальное положение, состояние его здоровья, мнение потерпевшего и законного представителя потерпевшего, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Подсудимый Иванов В.Н. совершил преступление небольшой тяжести, по месту отбывания наказания характеризуется положительно, участковым полиции - посредственно, к административной ответственности привлекался один раз, ранее судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит.

К смягчающим наказание Иванова В.Н. обстоятельствам в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного Кодекса Российской Федерации, суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Отягчающими ответственность обстоятельствами, суд на основании пункта "а" части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает рецидив преступлений, на основании пункта "в" части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает совершение преступления в составе группы лиц по предварительному сговору, а также в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельством, отягчающим наказание, мировой судья, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного Ивановым В.Н. преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного признает совершение преступления в состояние опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не усматривается, оснований для применения статьи 64 Уголовного Кодекса Российской Федерации суд не усматривает.
Принимая во внимание изложенное, а также положения части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, руководствуясь принципами неотвратимости наказания, разумности, справедливости, соразмерности содеянного виду наказания, учитывая обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность виновного, ранее судимого, влияние назначенного наказания на условия его жизни, недостаточное исправительное воздействие предыдущих наказаний, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенных преступлений, с учетом положений статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья полагает, что исправление Иванова В.Н., предупреждение совершения им новых преступлений и восстановление социальной справедливости возможно только при назначении наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за каждое из совершенных преступлений.
Постановлением ОБЕЗЛИЧЕНО Иванов В.Н. освобожден условно-досрочно на неотбытый срок 05 месяцев 06 дней В настоящее время срок отбытого наказания в виде ограничения свободы составляет 05 месяцев 08 дней, к отбытию 06 месяцев 22 дня.
Учитывая требования статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Иванова В.Н., возместить за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 307-310, 314, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать виновным Иванова Виктора Николаевича в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139 и частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации (первый эпизод) в виде исправительных работ на срок 9 (девять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства;

- по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации (второй эпизод) в виде исправительных работ на срок 9 (девять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Иванову Виктору Николаевичу наказание в виде исправительных работ на срок 10 (десять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства. 
На основании части 5 статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации и части 4 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности приговоров к назначенному наказанию полностью присоединить неотбытую часть дополнительного наказания по приговору от 13 декабря 2016 года ОБЕЗЛИЧЕНО в виде 06 месяцев 22 дней ограничения свободы и окончательно назначить Иванову В.Н. наказание на 10 месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства с ограничением свободы на срок 06 месяцев 22 дня.
Установить Иванову В.Н. следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания или пребывания в период времени с 22.00 часов до 06.00 часов, не изменять место жительства или пребывания, не выезжать за пределы муниципального образования по месту жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы. Возложить на Иванова В.Н. следующие обязанности: являться один раз в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы на регистрацию.

Меру пресечения Иванову В.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению в законную силу настоящего приговора - отменить. 
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Иванова В.Н. возместить за счет средств федерального бюджета.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешен отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Аксубаевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Данное ходатайство также может быть заявлено осужденным в возражениях на жалобу, представление, принесенными другими участниками процесса, которое может быть подано в срок, установленный судом согласно требованиям статьи 389.7 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Мировой судья:
подпись

Копия верна. Мировой судья:                                              Л.К. Зайниева
Приговор вступил в законную силу 05.07.2022 года 

Мировой судья 



Л.К. Зайниева 
