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П  Р  И  Г  О  В  О  Р                             № 1-1-1/2022
Именем Российской Федерации
24 марта 2022 года.







    с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина Э.А., подсудимой Гиззатуллиной Е.Н., защитника Гараевой А.Г., представившей ордер №номер, удостоверение № номер, рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Гиззатуллиной Е.Н., паспортные данные, зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, незамужней, имеющей на иждивении малолетнего ребенка, имеющей среднее профессиональное образование, гражданки РФ, временно не работающей,  ранее судимой: 
26 августа 2021 года приговором Агрызского районного суда Республики Татарстан по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ, к наказанию в виде штрафа в размере 6000 рублей; 13 октября 2021 года оплата штрафа в размере 2000 рублей, 15 октября 2021 года оплата штрафа в размере 4000 рублей,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 159.1 УК  РФ, 
у    с    т    а    н    о   в    и    л:
         04 февраля 2021 года, около 11 часов 00 минут, точное время в ходе дознания не установлено, Гиззатуллина Е.Н., имея умысел на хищение чужого имущества, путем мошенничества, а именно денежных средств, предоставляемых кредитором, путем предоставления кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений, находясь в офисе наименование организации, расположенном по адресу: адрес, не имея действительных намерений и возможности выполнения условий договора займа, сообщила заведомо ложные сведения относительно своего постоянного места работы в наименование организации, и соответственно своей платежеспособности, вводя  таким образом сотрудника наименование организации в заблуждение, завладела денежными средствами наименование организации в размере 6390 рублей. После получения вышеуказанных денежных средств, Гиззатуллина Е.Н. распорядилась  ими по своему усмотрению, не предпринимая в дальнейшем каких-либо действий направленных на погашение займа, в результате чего причинила наименование организации материальный ущерб на сумму 6390 рублей.
Подсудимая Гиззатуллина Е.Н. вину признала полностью, и воспользовавшись статьей 51 Конституции РФ, подтвердила показания данные в ходе предварительного следствия, что действительно имея умысел на хищение чужого имущества, путем мошенничества, а именно денежных средств, предоставляемых кредитором, путем предоставления кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений, находясь в офисе наименование организации, расположенном по адресу: адрес, не имея действительных намерений и возможности выполнения условий договора займа, сообщила заведомо ложные сведения относительно своего постоянного места работы в наименование организации, и соответственно своей платежеспособности, вводя  таким образом сотрудника наименование организации в заблуждение, завладела денежными средствами наименование организации в размере 6390 рублей. После получения вышеуказанных денежных средств, Гиззатуллина Е.Н. распорядилась  ими по своему усмотрению, не предпринимая в дальнейшем каких-либо действий направленных на погашение займа, в связи с чем о содеянном сожалеет, раскаивается, желала о рассмотрении дела в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Гражданский иск о взыскании в пользу наименование организации материального ущерба, причиненный преступлением признает в полном объеме, пояснив, что 09 декабря 2021 года оплатила ущерб в размере 6390 рублей, указав, что согласна оплатить оставшуюся задолженность в размере 6985 рублей 23 коп. 
Кроме признательных показаний Гиззатуллиной Е.Н., ее вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями представителя потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося представителя потерпевшего фио данных, во время предварительного следствия о том, что в наименование организации он работает в должности "Специалист по внутренней безопасности". 
На основании доверенности №номер от 29.03.2021 г. он является представителем Общества с ограниченной ответственностью микрокредитная наименование организации, которое внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под номером номер, а также в государственный реестр микрофинансовых организаций под №номер. Центральный офис компании расположен по адресу: адрес. 
В с.Актаныш Актанышского района РТ, наименование организации осуществляет деятельность по совершению юридических и фактических действий, связанных с предоставлением потребительских микрозаймов. По адресу: адрес, находится офис кредитования населения, в котором работает два менеджера. По обстоятельствам приема менеджеров по приему на работу, может пояснить, что при приеме на работу, после составления трудового договора, с менеджерами заключают договор о полной индивидуальной материальной ответственности, так же под подпись менеджеры уведомляются о том, что в помещении офисов компании ведется круглосуточное видеонаблюдение. 
При оформлении займа, заёмщик предоставляет документы, и сообщает о себе информацию, в которой добровольно сообщает место фактического проживания, место фактической работы, а также сумму ежемесячно получаемого дохода. Все сведения о заёмщике вносятся в заявление на предоставление потребительского микро займа, в котором после данных внесенных в него, имеется сноска, где указано "Предоставление в настоящем заявлении и прилагаемых к нему документах заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, в том числе сведений о месте работы, об уровне заработной платы и иных сведений, на основании которых Общество принимает решение о выдаче микро займа, могут повлечь за собой наступление уголовной ответственности", так же заемщик берет на себя ответственность и понимает, что введение в заблуждение Общества относительно его действительных возможностей погасить задолженность в установленные сроки и в определенном объеме , а также уклонение от погашения задолженности (займа) могут повлечь за собой наступление уголовной ответственности. После чего он ставит подпись. Т.е. подразумевается, что гражданин ознакомился с данными, внесенными в заявление, которые предоставил сам, и своей подписью подтвердил, что они являются достоверными. 
Обязательным условием выдачи займа является трудоустройство заёмщика и получение им постоянного дохода, на сумму, не меньшую той, на которую оформляется заём. Если бы клиент, при проведении оценочной беседы сообщил, что он не трудоустроен и постоянного источника дохода не имеет, то ему будет отказано в получении займа. Правилами компании не утверждено, чтобы менеджер спрашивал у заёмщика справку формы 2-НДФЛ, либо справку из отдела кадров, поэтому данные которые предоставляет заёмщик силами менеджеров, проверить не представляется возможным. Так же не представляется возможным проверить те контактные телефоны, которые заёмщик указывает в момент составления договора займа. Связано это с тем, что как правило, заёмщики торопятся, и просят их не задерживать, а у менеджеров зачастую не бывает технической возможности это сделать. 
Служба региональной безопасности, в которой он работает, занимается проверкой заёмщиков, так же и после того, как договор займа уже оформлен, в случае выявления фактов предоставления недостоверных данных, либо выявления иных правонарушений, готовится заявление в территориальный ОМВД по месту нахождения офиса, для проведения процессуальной проверки.
При проверке заключенных договоров займа было установлено, что 04 февраля 2021 г. Гиззатуллина Е.Н. паспортные данные обратилась в офис наименование организации расположенный по адресу: адрес, за получением краткосрочного займа, предоставив паспорт гражданина России на своё имя. При оформлении договора займа Гиззатуллина Е.Н. указала сведения о работе и источнике доходов, сообщив, что работает в наименование организации, адрес, при этом указав, что общий размер её ежемесячного дохода составляет 20000 рублей. На имя Гиззатуллиной Е.Н. был оформлен заём на сумму 6390 рублей под 0,5 % в день по договору потребительского микрозайма номер, сроком на 30 дней, которые должна была вернуть в оговоренный срок – 06 марта 2021 г.: основной долг в размере 6390 рублей и определенные сторонами договора проценты в размере 182,5 % годовых от суммы займа (п.4 «Индивидуальные условия договора займа»). 
Непосредственно сумма займа составила 6390,00 рублей, из которых страховая часть в размере 390 рублей (Платежное поручение исходящее номер от 04 февраля 2021 г. и Платежное поручение исходящее номер от 04 февраля 2021 г.), согласно поручениям на перечисление страховой премии от 04 февраля 2021 года Гиззатуллина Е.Н. настоящими поручениями подтверждает свои намерения на получение суммы займа путем наличных расчетов в размере 6000 рублей и путем безналичного перечисления на счет третьего лица (в качестве исполнения обязательств) суммы в размере 210 рублей и 180 рублей. Страхование - наименование организации для предложения полного комплекса услуг, клиентам предлагается добровольное страхование финансовых рисков в рамках суммы займа. После получения денежных средств Гиззатуллина Е.Н. оплату по договору не производила, с заявлением на приостановление начисления процентов в офис не обращалась. В результате всех мероприятий, проведенных службой безопасности, возникло подозрение о том, что сведения, которые заёмщик сообщил при оформлении договора, являются недостоверными. На основании изложенного имеются основания полагать, что Гиззатуллина Е.Н. заранее имела умысел, направленный на завладение чужим имуществом (неисполнение обязательств по договору микрозайма) с целью безвозмездного обращения имущества в свою пользу. 
Как было установлено впоследствии, Гиззатуллина Е.Н. предоставила заведомо ложную информацию о месте своего трудоустройства и заработной плате, что повлияло на выдачу ей займа, а в дальнейшем послужило причиной обращения в правоохранительные структуры. Оповещение клиента о наличии просроченной задолженности происходит путем направления смс-оповещения на номер заемщика, уведомление Гиззатуллиной Е.Н. было направлено 12 марта 2021 года. 
Договор займа между Гиззатуллиной Е.Н. и наименование организации заключен посредством подписания с использованием аналога собственноручной подписи - АСП.  Менеджером, действующим от имени наименование организации на основании доверенности, на телефон Гизатуллиной Е.Н. было отправлено смс-сообщение со специальным кодом, который Гиззатуллина Е.Н. сообщила менеджеру и тем самым активировала подписание договора займа с помощью АСП. 
В указанный в договоре срок и до сегодняшнего дня Гиззатуллина Е.Н. свое обязательство по возврату суммы займа и процентов по договору не выполнила. На предложения об исполнении обязательств по заключенному договору займа — добровольной уплате долга не отвечает (л.д.48-50).
фио подтвердила показания данные, во время предварительного следствия о том, что она проживает по адресу: адрес. Работает в наименование организации животноводом. В 2017 году, когда она работала у предпринимателя фио на ферме КРС, который находиться вблизи адрес, на работу устроились женщина по имени фио и ее сожитель по имени фио
Они переехали из Агрызского района Республики Татарстан, с собой фио также забрала малолетнею внучку - фио в возрасте около 3 лет. Спустя некоторое время приехала также на работу дочь фио- Гиззатуллина Е.Н., то есть мать фио. Они с фио подружились, начали с ней тесно общаться. Проработав у фио около 6 месяцев, фио и фио уехали к себе в адрес. Екатерина в это время познакомилась с парнем по имени фио из адрес и переехала со своей дочерью в адрес. Прожив с фио около 5 месяцев, Екатерина поссорилась с ним и уехала также в Агрызский район. После этого она родила второго ребенка - сына, назвала его фио 
Они с фио поддерживали дружеские отношения, созванивались по телефону. Далее, в ноябре 2020 года Екатерина приехала в с.Актаныш и начала проживать с парнем по имени фио также трудоустроилась продавщицей в магазин «Авокадо», который расположен напротив «Актанышская ЦРБ». Несколько раз она приходила и к ним в гости. Примерно в конце декабря 2020 года, Екатерина со своими вещами приехала к ним с.Такталачук, сказала, что поссорились с фио, и попросила чтобы они ее пустили к себе жить, на что она дала согласие. В это время Екатерина находилась на 3 месяце беременности. Во время проживания у них, она помогала по хозяйству, также с ней ходила на работу. Сама она на работу не устроилась.
В начале февраля 2021 года Екатерина поехала в с.Актаныш на прием к гинекологу, так как по беременности состояла на учете в Актанышской ЦРБ. В тот день она приехала домой с продуктами питания, также с собой у нее были 3 бутылки пива, объемом каждая 1.5 литра. Екатерина пояснила, что она взяла займ в размере 6000 рублей из наименование организации, у которого офис расположен по адресу: адрес А. На ее вопрос «как ты будешь возвращать заем?», Екатерина ответила, что ей мать поможет оплатить заем. У Екатерины на руках она видела только 2000 рублей. Также Екатерина у нее попросила, чтобы она ее матери не говорила про настоящую сумму, так как она своей матери сказала, что берет займ только в размере 3000 рублей. 
Далее, одну бутылку пива Екатерина выпила находясь дома, а остальные бутылки она вечером этого же дня взяла с собой и пошла к парню по имени фио который проживает также в их селе. Во время проживания у них, Екатерина, несмотря на то, что она беременная, постоянно употребляла спиртные напитки и не ночевала дома. После этого прожив у нее около 7 дней, Екатерина уехала к себе в Агрызский район. После этого она Екатерину больше не видела, знает что она в августе 2021 родила дочку - фио. 
С ее матерью они по телефону до сих пор общаются, и по словам
Гульчачак в настоящее время Екатерина оставила у нее новорожденную дочь, также своих предыдущих малолетних детей - сына и дочь, и начала с кем - то
сожительствовать. Как она знает, она до сих пор ведет аморальный образ жизни,
употребляет спиртные напитки.       
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио данных, во время предварительного следствия о том, что он зарегистрирован и проживает со своей семьей по адресу: адрес. Работает в наименование организации с 2006 главным бухгалтером. 
В организацию в период времени с декабря 2020 года по 04 февраля 2021 года с заявлением о принятии на работу в наименование организации гражданка Гиззатуллина Е.Н., паспортные данные не обращалась, и в списках работников наименование организации данный человек не числился и не числится (л.д.95-97). 
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио данных, во время предварительного следствия о том, что она проживает по адресу: адрес со своей семьей. Работает с 2017 года менеджером в офисе наименование организации,  который расположен по адресу: адрес А. 
наименование организации осуществляет деятельность в сфере микрофинансирования физических лиц. Так, 04 февраля 2021 года, в дневное время, в их офис обратилась гражданка Гиззатуллина Е.Н., паспортные данные. Она сообщила, что желает воспользоваться их услугами, а именно оформить займ в размере 6000 рублей. Также она пояснила, что 03 февраля 2021 года через сайт  наименование организации отправила предварительную заявку, и ей пришел положительный ответ. Далее она ей объяснила все условия предоставления займа и условия возврата займа,  а именно что необходимо иметь место работы и официальный ежемесячный доход. 
Гиззатуллина Е.Н. с их условиями согласилась, и она начала процедуру оформления займа, в ходе которого Гиззатуллина Е.Н. указала, что проживает по адресу: адрес и работает в наименование организации, расположенном по адресу: адрес, для контакта указала номер мобильного телефона – номер. После оформления соответствующих документов,  в течение 1-2 минуты пришло одобрение на сумму в размере 6000 рублей, и плюс 390 рублей – страховая премия (финансовая защита). 
Далее она оформила договор займа №номер от 04.02.2021 на сумму 6390 рублей, после чего выдала Гиззатуллиной Е.Н. денежную сумму в размере 6000 рублей, что подтверждается расходным кассовым ордером номер от 04 февраля 2021 года. Срок возврата займа было 06 марта 2021 года, размер процентов за использование займа 0,500 % в день, а именно 31,95 рублей за один день (л.д.100-103).
Вина подсудимой подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 
- заявлением фио от 27 мая 2021  года, согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности по части 1 статьи 159.1 РФ, Гиззатуллину Е.Н., которая предоставив недостоверные данные, похитила денежные средства в размере 6390 рублей, принадлежащие наименование организации (л.д.5);
- копией  заявления на предоставление потребительского микрозайма  от 04 февраля 2021 года, согласно которому установлено, что Гиззатуллина Е.Н. обратилась  наименование организации заключить с ней Договор потребительского микрозайма и выдать потребительский микрозайм в размере 6390 рублей на срок до 06 марта 2021 года путем выдачи наличными, либо посредством передачи денежных средств указанному  ею дополнительно третьему лицу (л.д.7);
- копией соглашения об использовании аналога собственноручной подписи (л.д.8-9);
- копией расходного кассового ордера №номер, согласно которому установлено, что Гиззатуллиной Е.Н. 04 февраля 2021 года наименование организации выдано денежное средство в размере 6000 рублей (л.д.11);
- копией поручения на перечисление страховой премии, согласно которой Гиззатуллина Е.Н. поручает наименование организации в рамках Программы страхования и исполнения обязанности по уплате страховой премии по полису страхования №номер от 04 февраля 2021 г. перечислить от его имени 210 рублей из суммы займа в размере 6390 рублей (л.д.12);
- справкой ООО Тан», согласно которой в наименование организации Гиззатуллина Е.Н.  не трудоустроена (л.д.23);
- протоколом осмотра места происшествия от 20 октября 2021 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр офиса наименование организации, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Актанышский района, адрес А.(л.д.37-41).
Мировой    судья   считает,   что     показания     представителя потерпевшего   фио     данные     в      ходе     предварительного следствия     являются  последовательными,  логичными  и  не  противоречивыми, его показания согласуются с другими доказательствами по делу, с показаниями и свидетелей фио, фио, фио 
Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимой Гиззатуллиной Е.Н., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимую Гиззатуллину Е.Н. в совершении инкриминируемого преступления. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Гиззатуллина Е.Н. в ходе предварительного следствия и во время судебного заседания вину признала.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимой Гиззатуллиной Е.Н., как мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем предоставления кредитору заведомо ложных и недостоверных  сведений.
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимой Гиззатуллиной Е.Н. в совершении преступления полностью установлена. 
Действия Гиззатуллиной Е.Н. должны квалифицироваться по части 1 статьи 159.1 УК РФ  — как мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем предоставления кредитору заведомо ложных и недостоверных  сведений.
Решая вопрос о привлечении Гиззатуллину Е.Н. к уголовной ответственности и назначении ей уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, данные о ее личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновной и на условия жизни ее семьи в соответствии со .УК 
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Подсудимая Гиззатуллина Е.Н. по месту жительства характеризуется посредственно, имеет на иждивении малолетнего ребенка, на учете у врача фтизиатра, психиатра, нарколога не состоит, вину признала, в содеянном раскаялась, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, ущерб частично возмещен.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Гиззатуллиной Е.Н. своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, частичное возмещение имущественного ущерба в размере 6390 рублей.
Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, мировой судья у подсудимой не находит.
Учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи, руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, с учетом данных, характеризующих личность подсудимой, мировой судья считает возможным назначить подсудимой Гиззатуллиной Е.Н. наказание в пределах санкции части 1 статьи 159.1 УК РФ, - в виде штрафа, поскольку ее исправление и перевоспитание возможно без изоляции от общества, совершившей преступление небольшой тяжести.
Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Гиззатуллиной Е.Н. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает.
Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющиеся основанием для применения статьи 64 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.
По уголовному делу представителем наименование организации фио на имя дознавателя ГД отдела МВД РФ по Актанышскому району лейтенанту полиции фио заявлен гражданский иск на сумму 13375 рублей 23 копеек (л.д.51).
30 сентября 2021 года наименование организации в лице представителя фио признан гражданским истцом (л.д.52).
24 ноября 2021 года Гиззатуллина Е.Н. привлечена в качестве гражданского ответчика, причинившего материальный ущерб на общую сумму 13375 рублей 23 копеек (л.д.94).
15 декабря 2021 года представителем наименование организации фио представлено в суд исковое заявление с уменьшение исковых требований, в связи с добровольной части уплаты в размере 6390 рублей, указывая, что задолженность Гиззатуллиной Е.Н. перед наименование организации составляет 6985 рублей 23 коп., из которых 985 рублей 50 коп. – сумма займа; 5431 рубль 50 коп. – проценты за пользование займом; 595 рублей 23 коп. – неустойка; период образовавшей задолженности с 04.02.2021 г. по 23.08.2021 г.
Согласно части 1 статьи 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившем вред.
Мировой судья, руководствуясь частью 3 статьи 42 УПК РФ,  удовлетворяет исковые требования наименование организации о взыскании с Гиззатуллиной Е.Н. материального ущерба в полном объеме, взыскав в размере 6985 рублей 23 коп., из которых 985 рублей 50 коп. – сумма займа; 5431 рубль 50 коп. – проценты за пользование займом; 595 рублей 23 коп. – неустойка, поскольку  исковые требования о взыскании ущерба, понесенных наименование организации,  обоснованы и подтверждены материалами дела.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Гиззатуллину Е.Н. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.1 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства.
Информация, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы штрафа, предусмотренными законодательством Российской Федерации о национальной платежной системе: 
- Получатель: УФК по РТ (ОМВД России по Актанышскому району);
- ИНН 1604000968 КПП 160401001; 
- расчетный счет – № 40101810800000010001; 
- Банк –  ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань; 
- БИК – 049205001; 
- ОКТМО – 92605409;
- код бюджетной классификации (КБК): 18811603116010000140.
- Наименование платежа: уголовный штраф; Гиззатуллина Е.Н. УИН 00012101920014000112.
Меру пресечения Гиззатуллиной Е.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Гражданский иск наименование организации предъявленный к  Гиззатуллиной Е.Н. удовлетворить.
Взыскать с Гиззатуллиной Е.Н. в пользу наименование организации материальный ущерб, причиненный преступлением в размере 6985 (шесть тысяч девятьсот восемьдесят пять) рублей 23 коп.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
