1

П  Р  И  Г  О  В  О  Р                            № 1-1-2/2022
Именем Российской Федерации
27 января 2022 года.







    с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина И.А., подсудимого Мухаметдинова И.А., защитника фио, представившего ордер №номер, удостоверение №номер, потерпевшего фио, переводчика фио, рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Мухаметдинова И.А., паспортные данные, проживающего по адресу: РТ, адрес, кв.8/2, холостого, имеющего среднее образование, гражданина РФ, временно не работающего, ранее судимого: 
дата приговором Актанышского районного суда  РТ по пункту «а» части 3 статьи 158 УК РФ, осужден к 1 году лишения свободы, на основании статьи 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год; постановлением Актанышского районного суда Республики Татарстан от паспортные данные в соответствии с частью 3 статьи 74 УК РФ условное осуждение отменено, направлен в исправительную колонию общего режима для отбывания наказания сроком на 1 год; дата освобождения 17 ноября 2020 года,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 119 УК  РФ, 
у    с    т    а    н    о   в    и    л:
30 ноября 2021 года, примерно в 20 часов 30 минут, точное время входе дознания не установлено,  Мухаметдинов И.А., находясь в комнате №2 квартиры №8, расположенной по адресу: адрес, будучи в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя,  на почве возникших личных неприязненных отношений, действуя умышленно, то есть осознавая общественную ответственность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, держа в руке кухонный нож,  высказывал в отношений фио слова угрозы убийством. Далее, Мухаметдинов И.А., продолжая свои  преступные действия, направленные на угрозу убийством и  желая  показать реальность угрозы, размахнулся ножом в сторону фио, и порезал его олимпийку, заставляя тем самым его  опасаться за свою жизнь и здоровье.  
фио, в сложившейся ситуации слова и действия Мухаметдинова И.А., воспринял  как реальную угрозу убийством в свой адрес, и боялся  его  осуществления, поскольку последний,  в момент высказывания слова угрозы убийством был зол, находился в агрессивном и возбужденном состоянии, и сопровождал слова угрозы вышеуказанными конкретными действиями.
Подсудимый Мухаметдинов И.А. вину признал полностью, подтвердив, что держа в руке кухонный нож высказывал в отношении фио слова угрозы убийством, при этом попросил прощения у потерпевшего, указав, что при совершении данного преступления он находился в состоянии слабого алкогольного опьянения, поэтому такое состояние, повлияло на совершение им преступления, в связи, с чем о содеянном жалеет, раскаивается, желал о рассмотрении дела в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Кроме признательных показаний Мухаметдинова И.А., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями потерпевшего фио, свидетелей фио, фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Так, потерпевший фио в судебном заседании подтвердил, что действительно 30 ноября 2021 года, Мухаметдинов И.А., держа в руке кухонный нож высказывал в отношении него слова угрозы убийством. Высказанные Мухаметдиновым И.А. в отношении него слова угрозы убийством фио воспринял реально, очень испугался за свою жизнь. 
Так же фио указал, что он помирился с Мухаметдиновым И.А. и просил назначить наказание не связанное с лишением свободы.
Показаниями не явившегося свидетеля фио, оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ, что он проживает с фио и с ее несовершеннолетнем сыном по адресу: РТ, адрес. 
30 ноября 2021 года, вечером, примерно в 20 часов 30 минут, когда они с фио  и с ее сыном находились  в своей комнате, услышал в коридоре крики.  Также в этот момент услышал, как его зовет брат фио - фио. После он вышел в коридор и увидел, как на пороге двери комнаты №2, в которой проживает Мухаметдинов И.А., стоят Риназ и фио. У фио в руках был какой-то предмет, которым он размахивался в сторону фио, а Риназ  в это время пытался закрыть дверь и не выпускать фио в коридор.
После он помог фио удерживать дверь, а фио в свою очередь позвонил в полицию и сообщил о случившемся. После приехал участковый уполномоченный полиции - Дамир, который отобрал у них объяснения. После фио рассказал ему, что фио в тот вечер, взяв в руки кухонный нож, высказывал в отношении него слова угрозы убийством. Кроме этого, Риназ показал ему, как фио с помощью ножа порезал его спортивную кофту.  Видимых телесных повреждении у него не было. В тот день фио ночевал у них (л.д.69-71).
Показаниями не явившегося свидетеля фио, оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ, о том, что он работает участковым уполномоченным полиции ОУУП и ДН отдела МВД РФ по Актанышскому району. В его обязанности входит выявление, пресечение и предупреждение преступлений и административных правонарушений. 
30 ноября 2021 в 20:47 часов в дежурную часть отдела МВД России по Актанышскому району поступило сообщение через систему Глонасс 112 № номер о том, что сосед из квартиры № 3 угрожал ножом. Адрес заявителя: адрес.
Заявитель фио, паспортные данные, телефон телефон. Далее  незамедлительно им был  осуществлен выезд на указанный адрес, где было установлено, что 30 ноября 2021 года, гр.Мухаметдинов И.А., проживающий в комнате адрес, находясь по указанному адресу, в ходе внезапно возникшего конфликта взял в руки нож и высказывал в отношении гр. фио слова угрозы убийством, при этом ножом порезал олимпийку последнего. 
В ходе сбора материала,  поступило заявление от гр. фио, паспортные данные, проживающего  в адрес, с просьбой привлечь к уголовной ответственности гр. Мухаметдинова И.А. , паспортные данные, проживающего  в адрес, корп. 2, который 30 ноября 2021 в 20:30 часов в комнате адрес, высказывал слова угрозы убийством держа при этом в руках нож. Его угрозу  фио воспринял реально, опасался за свою жизнь. Собранные материалы по данному факту для принятия процессуального решения в порядке ст.145 УПК РФ были переданы в группу дознания отдела МВД РФ по Актанышскому району, так как в действиях Мухаметдинова И.А. имелись признаки состава преступлений, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ (л.д.72-74).
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 
- рапортом ст. УУП ОУУП и ДН ОМВД России по Актанышскому району капитана полиции фио об обнаружении признаков преступления предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ в действиях Мухаметдинова И.А. (л.д.4);
- телефонным сообщением от 30 ноября  2021 года, в соответствии с которым, в дежурную часть отдела МВД РФ по Актанышскому району через систему Глонасс №номер, поступило сообщение от фио о том, что сосед из квартиры №3 угрожал ножом; от скорой помощи отказался; адрес: адрес. (л.д.5);
- заявлением  фио от 30 ноября  2021  года, согласно которому, он просит привлечь к уголовной ответственности Мухаметдинова И.А., проживающего по адресу: адрес, который 30 ноября 2021 года в 20 часов 30 минут, находясь в комнаты адрес, расположенный по адрес, держа в руке нож, высказывал слова угрозы убийством, которые фио воспринял реально, опасался за свою жизнь (л.д.6);
- протоколом осмотра места происшествия от 30 ноября 2021 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр комнаты №2 квартиры №8, расположенной по адресу: адрес, в ходе которого изъят кухонный нож и олимпийка фио (л.д.9-12);
-   протокол осмотра предметов 19 декабря  2021 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр кухонного ножа и олимпийки, изъятых протоколом ОМП от 30 ноября 2021 г. (л.д.15-20);
- вещественным доказательством: кухонный нож и олимпийка,  изъятые  в ходе осмотра места происшествия от 30 ноября 2021 года, осмотрены, признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественного доказательства (л.д.22). 
Мировой судья считает, что показания потерпевшего фио и свидетелей фио, фио являются последовательными, логичными и не противоречивыми. Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимого Мухаметдинова И.А., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Мухаметдинова И.А. в совершении инкриминируемого преступления. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Мухаметдинов И.А. вину признал, в содеянном раскаялся.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Мухаметдинова И.А., как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Мухаметдинова И.А.  в совершении преступления полностью установлена. 
Действия Мухаметдинова И.А. должны квалифицироваться по части 1 статьи 119 УК РФ  — как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Решая вопрос о привлечении Мухаметдинова И.А. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .УК 
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Подсудимый Мухаметдинов И.А. по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача фтизиатра, психиатра не состоит, состоит у врача нарколога с диагнозом: синдром зависимости от алкоголя 2 степени, вину признал, в содеянном раскаялся, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Мухаметдиновым И.А.  своей вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Мухаметдинова И.А., мировой судья в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ признает рецидив преступлений, а так же в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку это способствовало совершению общественно-опасных действий, об этом в ходе судебного заседания пояснил и сам подсудимый, указав, что он находился в состоянии слабого алкогольного опьянения и такое состояние повлияло на совершение им преступления.
Согласно правовой позиции, приведенной в пункте 68 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ.
Учитывая вышеизложенное, суд приходит выводу о назначении Мухаметдинову И.А. наказания с учетом положений части 3 статьи 68 УК РФ, поскольку исключительными обстоятельствам следует признать признание Мухаметдиновым И.А. своей вины, раскаяние в содеянном.
Руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Мухаметдинову И.А., в пределах санкции части 1 статьи 119 УК РФ, - в виде обязательных работ, поскольку, Мухаметдинов И.А. совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, данное наказание сможет обеспечить достижение его целей, и будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.
Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Мухаметдинова И.А. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.
В соответствии со статьей 81 УПК РФ вещественные доказательства: 
- кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, должен быть уничтожен; 
- олимпийку, хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, возвратить законному владельцу фио
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Мухаметдинова И.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 480 (четыреста восемьдесят) часов, определенные органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру процессуального принуждения обязательство о явке Мухаметдинова И.А.  оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
- кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить;
- олимпийку, хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, возвратить законному владельцу фио
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
