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П  Р  И  Г  О  В  О  Р                              № 1-1-7/2022
Именем Российской Федерации
26 апреля 2022 года.







    с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя прокурора Актанышского района Назарова С.А., подсудимого Султанова Д.Г., защитника Мухаметдиновой А.А., представившей ордер №номер, удостоверение №номер, рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Султанова Д.Г., паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, холостого, имеющего среднее (профессиональное) образование, гражданина РФ, временно не работающего, ранее судимого:
16 марта 2015 года приговором Менделеевского районного суда РТ по пункту «а» части 3 статьи 158 УК РФ осужден к 2 годам 5 месяцам лишения свободы. 29 ноября 2016 года освобожден условно-досрочно на 6 месяцев 9 дней постановлением Октябрьского районного суда г.Уфы РБ от 16 ноября 2016 года;
15 мая 2020 года приговором мирового суда судебного участка №1 Актанышского района по пункту «в» части 2 статьи 115, части 1 статьи 119,  части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 1 статьи 115, части 1 статьи 119 УК  РФ, с применение части 2 статьи 69 УК РФ, к наказанию, в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием в доход государства 10% его заработка в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, в районе места жительства осужденного. 28 декабря 2020 года  постановлением мирового суда судебного участка №1 Актанышского района не отбытая часть наказания в виде исправительных работ сроком 3 месяца 5 дней, заменено на лишение свободы в исправительной колонии общего режима, сроком на 31 день. 27 января 2021 года освобожден по отбытию срока;
12 февраля 2021 года приговором Актанышского районного суда РТ по части 1 статьи 119 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ срок на 376 часов; 04 июня 2021 года снят с учета по отбытию срока наказания.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 119 УК  РФ, 
у    с    т    а    н    о   в    и    л:
В период времени с 23 часов 45 минут 08 января 2022 года по 00 часов 00 минут 09 января 2022 года, точное время в ходе дознания, не установлено, Султанов Д.Г., находясь в квартире № 6, расположенной  по адресу: адрес, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя,  на почве возникших личных неприязненных отношений, действуя умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, и желая этого, высказывал в отношении своей матери фио слова угрозы убийством, при этом Султанов Д.Г. нанес множественные удары рукой  в область головы фио Затем Султанов Д.Г. продолжая высказывать слова угрозы убийством, в подтверждении своих преступных намерений, направленных на применение к фио психического и физического насилия, схватив её рукой за горло, стал душить, затрудняя  последней дыхание. Слова угрозы убийством Султанова Д.Г.,  фио  восприняла реально, опасалась за свою жизнь, так как Султанов Д.Г. был зол, находился в агрессивном и возбужденном состоянии, и слова угрозы убийством сопровождал конкретными вышеуказанными действиями. 
Согласно заключению эксперта №номер от 17.01.2022, телесные повреждения в виде гематом левой скуловой, левой параорбитальной, левой нижнечелюстной областей, правого предплечья, кисти, согласно пункту 9 приказа №194 Н от 24 апреля 2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» вреда здоровью не причинили. 
Подсудимый Султанов Д.Г. вину признал полностью, подтвердив, что нанес множественные удары рукой  в область головы фио, при этом высказывал в отношении последней слова угрозы убийством, указав, что при совершении данного преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения, поэтому такое состояние, повлияло на совершение им преступления, в связи, с чем о содеянном жалеет, раскаивается.
Кроме признательных показаний Султанова Д.Г., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями потерпевшей фио, свидетелей фио, фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Показаниями не явившегося потерпевшего фио, оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ, что  она  зарегистрирована по адресу: адрес. У нее в собственности также имеется квартира по адресу: адрес куда она временами приезжает, чтобы присматривать за квартирой. У нее имеется сын Султанов Д.Г., который проживает в г.Набережные Челны, точный адрес которой она не знает. 
С 12 ноября 2021 года она находилась в с.Актаныш по адресу: РТ, адрес. 
08 января 2022 года около 21 часов 30 минут ее сын Дамир приехал в ее квартиру. Он находился в состоянии алкогольного опьянения. Войдя в квартиру, он начал ругаться, говоря при этом, почему она не ответила на его телефонные звонки. 
Она пояснила, что телефон был поставлен в режим полета. У него с собой был один баллон пива. Они распили данное пиво, после чего он лег на диван в зальной комнате и уснул. Далее, она занималась домашними делами и около 23 часов 45 минут, находясь в зальной комнате, хотела выключить телевизор и лечь спать. В это время Дамир резко проснулся, по каким-то причинам начал ей предъявлять претензии, кричать, ругаться, и подойдя к ней начал наносить ей удары кулаками по различным частям ее тела. В основном удары попались по ее лицу. При нанесении ударов он высказывал слова угрозы убийством, а именно что прикончит ее. Данные слова угрозы убийством она восприняла для себя как реальную угрозу, так как Дамир был зол, вел себя агрессивно, и сопровождал свои слова угрозы убийством реальными действиями, то есть наносил ей телесные повреждения. Чтобы себя как то обезопасить, она сказала Дамиру, что ей срочно необходимо сходить в туалет, и взяв принадлежащий мобильный телефон со стола убежала в туалет и когда заперлась изнутри позвонила в службу 112 и сообщила о случившемся. 
В это время Дамир, вырвал запертую дверь, и начал наносить удары кулаками в область ее лица, и в это же время, схватившись руками за шею, начал душить ее, прикрывая при этом воздух в ее легкие, высказывая при этом слова угрозы убийством, которые для себя восприняла как реальную угрозу. Он мог бы довести свой умысел до конца, если бы их сосед из квартиры № 5 по имени Альфис в этот момент не зашел и оттащил Дамира от нее и увел его в другую комнату. От нанесения телесных повреждений сыном Дамиром, она почувствовала сильную физическую боль. В настоящее время она сына простила, и они померились (л.д.34-36).
Показаниями не явившегося свидетеля фио, оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ, что 08 января 2022 года  после 23 часов 00 минут в соседней квартире №6, они услышали звуки ссоры. 
фио ругалась со своим сыном Дамиром. Она кричала, что ее убивают, вызывала на помощь.  Они с супругом решили  помощь и постучались в дверь Султановых. Однако дверь никто не открывал. Стучались около 5-10 минут. Спустя некоторое время дверь открылась. Лариса находилась в туалете, возле него стоял Дамир, который душил ее и наносил ей побои. Ее супруг Альфис оттащил Дамира от Ларисы и начал его успокаивать. Она в свою очередь помогла Ларисе выйти из туалета. Спустя некоторое время приехали сотрудники полиции и скорой медицинской помощи. Высказывал ли слова угрозы убийством Султанов Д.Г. фио сказать не может, так как сама лично не слышала (л.д.40-41).
Показаниями не явившегося свидетеля фио, оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ, что 08 января 2022 года после 23 часов 00 минут в соседней квартире №6, они услышали звуки ссоры. фио ругалась со своим сыном Дамиром. Она кричала, что ее убивают, вызывала на помощь.  Они с супругой решили  помощь и постучались в дверь Султановых. Однако дверь никто не открывал. Стучались около 5-10 минут. Спустя некоторое время дверь открылась. Лариса находилась в туалете, возле него стоял Дамир, который душил ее и наносил ей побои. 
Он оттащил Дамира от Ларисы и начал его успокаивать. Супруга осталась с Ларисой. Спустя некоторое время приехали сотрудники полиции и скорой медицинской помощи. Высказывал ли слова угрозы убийством, Султанов Д.Г. фио сказать не может, так как сам лично не слышал (л.д.44-45).
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 
- телефонным сообщением от 09 января 2022 года, согласно которому, в дежурную часть ОМВД РФ по Актанышскому району через систему «Глонасс-112»-4437474-ку, поступило сообщение от фио,  о том, что убивает мать, во время вызова закончилась криками «Убивают». Адрес: адрес (л.д.4);
- телефонным сообщение от 09 января 2022 года, согласно которому, в дежурную часть отдела МВД РФ по Актанышскому району поступило сообщение от медсестры АЦРБ «Актанышская центральная районная больница»  фио,  о том, что за медицинской помощью обратилась фио, паспортные данные, с множественными ушибами головы и грудной клетки (л.д. 5);
- заявлением фио от 09 января 2022 года, согласно которому, она обратилась с просьбой привлечь к ответственности                       Султанова Д.Г., который  08 января 2022 года, находясь в квартире №6, расположенной по адресу: РТ, адрес, избил ее и при этом угрожал убийством (л.д.6);
- протоколом осмотра места происшествия от 09 января 2022 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр квартиры №6, расположенной по адресу: адрес (л.д.7-11);
- заключением эксперта № номер от 17 января 2022 года, согласно которому, телесные повреждения в виде гематом левой скуловой, левой параорбитальной, левой нижнечелюстной областей, правого предплечья, кисти, согласно пункту 9 приказа №194 Н от 24 апреля 2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» вреда здоровью не причинили (л.д.25-26).
Мировой судья считает, что показания потерпевшей фио и свидетелей фио, фио являются последовательными, логичными и не противоречивыми. Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимого Султанова Д.Г., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Султанова Д.Г. в совершении инкриминируемого преступления. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Султанов Д.Г. вину признал, в содеянном раскаялся.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Султанова Д.Г., как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Султанова Д.Г. в совершении преступления полностью установлена. 
Действия Султанова Д.Г. должны квалифицироваться по части 1 статьи 119 УК РФ  — как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Решая вопрос о привлечении Султанова Д.Г. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .УК 
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60 
Подсудимый Султанов Д.Г. по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача фтизиатра, психиатра, нарколога не состоит, вину признал, в содеянном раскаялся, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Султановым Д.Г. своей вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Султанова Д.Г., мировой судья в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ признает рецидив преступлений, а так же в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку это способствовало совершению общественно-опасных действий, об этом в ходе судебного заседания пояснил и сам подсудимый, указав, что он находился в состоянии алкогольного опьянения и такое состояние повлияло на совершение им преступления.
Согласно правовой позиции, приведенной в пункте 68 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ.
Учитывая вышеизложенное, суд приходит выводу о назначении Султанову Д.Г. наказания с учетом положений части 3 статьи 68 УК РФ, поскольку исключительными обстоятельствам следует признать признание Султановым Д.Г. своей вины, раскаяние в содеянном.
Руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Султанову Д.Г., в пределах санкции части 1 статьи 119 УК РФ, - в виде обязательных работ, поскольку, Султанов Д.Г. совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, данное наказание сможет обеспечить достижение его целей, и будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.
Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Султанова Д.Г. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Султанова Д.Г. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 400 (четыреста) часов, определенные органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру процессуального принуждения обязательство о явке Султанова Д.Г. оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
