1

П  Р  И  Г  О  В  О  Р                           № 1-1-21/2022
Именем Российской Федерации
20 июля 2022 года.






            с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина И.А., подсудимого Фатхутдинова И.И., защитника Мухаметдиновой А.А., представившей ордер №номер, удостоверение №номер, рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Фатхутдинова И.И., паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, холостого, имеющего средне-специальное образование, гражданина РФ, работающего водителем в наименование организации, ранее судимого:
11 января 2021 года приговором Актанышского районного суда РТ по пункту «а» части 2 статьи 166 УК РФ осужден к 1 году 6 месяцам лишения свободы, на основании статьи 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев; 23 марта 2022 года возложены дополнительные обязанности пройти курс лечения от алкоголизма с продлением срока на 1 месяц;
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных по части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158  УК  РФ, 
у    с    т    а    н    о   в    и    л:
28 апреля 2022 года, примерно в 23 часа 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, Фатхутдинов И.И., действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая этого, с целью хищения чужого имущества, из корыстных побуждений,  используя в качестве орудия заранее приготовленную штыковую лопату, находясь с наружной стороны территории наименование организации (далее наименование организации), расположенного по адресу: адрес, будучи уверенным, что за его действиями никто не следит, путем свободного доступа, тайно похитил, установленные для ограждения территории, принадлежащие наименование организации металлические столбы в количестве 9 штук, длиной по 2, 5 метра, диаметром по 57 миллиметров, стоимостью по 390 рублей за метр указанного столба, и, погрузив их в автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив тем самым наименование организации материальный ущерб на общую сумму 8775 рублей.
Кроме того, 15 мая 2022 года в период времени с 11 часов 30 минут по 13 часов 30 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, Фатхутдинов И.И. действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая этого, с целью хищения чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь с наружной стороны адреснаименование организации», расположенного по адресу: адрес, убедившись, что его действия носят тайный характер для окружающих, путем свободного доступа, пытался тайно похитить установленные для ограждения территории, принадлежащие наименование организации металлические столбы в количестве 3 штук, длиной по 2,5 метров, диаметром 57 миллиметров, стоимостью по 390 рублей за метр указанного столба, тем самым мог причинить наименование организации материальный ущерб на общую сумму 2925 рублей. Однако, Фатхутдинов И.И. не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был застигнут на месте совершения преступления управляющим наименование организации фио
Подсудимый Фатхутдинов И.И. виновным себя в совершении вышеописанного признал полностью, в содеянном раскаивается, подтвердив, что 28 апреля 2022 года с наружной стороны территории наименование организации (далее наименование организации), расположенного по адресу: адрес, похитил, установленные для ограждения территории, принадлежащие наименование организации металлические столбы в количестве 9 штук, длиной по 2,5 метра, диаметром по 57 миллиметров и 15 мая 2022 года пытался тайно похитить установленные для ограждения территории, принадлежащие наименование организации металлические столбы в количестве 3 штук, длиной по 2,5 метров, диаметром 57 миллиметров. 
Кроме признательных показаний Фатхутдинова И.И., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями представителя потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио и фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося представителя потерпевшего фио, данных во время предварительного следствия о том, что с 2015 года по настоящее время я работает в должности управляющего тепличного хозяйства наименование организации, расположенного по адресу: адрес. Данное хозяйство принадлежит его супруге фио, она и является директором наименование организации. 
Данное тепличное хозяйство приобретено в 2015 году. В основные деятельности наименование организации» входят следующие направления, а именно овощеводство, выращивание рассады, прочих плодовых деревьев и другие. Площадь участка территории составляет примерно 185 кв.м. Территория тепличного хозяйства, площадью 60 кв.м. частично огорожена металлической сеткой в виде сетки-рабицы. 
На территорию наименование организации можно проникнуть беспрепятственно, поскольку в некоторых местах ограждения в виде сетки-рабицы отсутствуют. Главный вход на территорию наименование организации осуществляется со стороны автомобильной дороги «Актаныш-Казкеево», непосредственно, через металлические ворота и шлагбаум. 
На участке территории расположены 3 жилые вагонщики, металлический склад, административный корпус, газовый узел учета. По периметру участка территории тепличного хозяйства имеются установленные камеры видеонаблюдения, которые в период примерно с марта 2022 года по настоящее время отключены, то есть находятся в неисправном состоянии. 
Так, 03 мая 2022 года, примерно в 13 часов 00 минут он приехал в тепличное хозяйство наименование организации», чтобы провести обход территории. В этот день он хотел так же покрасить металлические столбы, которые предназначены для крепления сетки-рабицы. Осматривая территорию тепличного хозяйства, он заметил, что со стороны адрес отсутствуют оградительные металлические столбы в количестве 6 штук. Далее, он сразу заметил, что так же отсутствуют вышеуказанные столбы участка и со стороны адрес. Длина одного металлического столба составляет 2,5 м., диаметр 57 мм., а так же стоимость одного столба составляет 390 рублей за метр, тем самым, 03 мая 2022 года он обнаружил пропажу оградительных металлических столбов общим количеством 9 штук. После случившегося, он решил не обращаться сотрудникам полиции, поскольку на тот момент камера видеонаблюдения не работала, к тому же, после дождя каких-либо следов не оставалось. 
Далее, после 03 мая 2022 года, он каждый день приезжал в наименование организации, чтобы вновь не похитили оградительные металлические столбы, тем самым осуществлял постоянный контроль территории. 
15 мая 2022 года, примерно в 12 часов 30 минут, он, как и указывал ранее, находился на территории тепличного хозяйства наименование организации, занимался обходом территории. Далее, он увидел издалека автомобиль синего цвета. Это было, как раз-таки, со стороны участка, откуда были похищены металлические столбы. Он подъехал к ним поближе и увидел, что к автомобилю марки марка автомобиля синего цвета с регистрационный знак ТС привязана порванная веревка в виде буксировочного троса, соответственно, другой конец веревки привязана к одному из металлических столбов, установленных для крепления сетки-рабицы. В этот момент за рулем автомобиля находился молодой человек, выглядел он примерно на 25 лет, увидев его, он вышел на улицу. 
Поскольку на улице было светло, к тому же, что стекла автомобиля были не тонированы, он увидел, что внутри автомобиля присутствует еще один мужчина на пассажирском сиденье, он его не разглядел, поскольку он не выходил из автомобиля. Далее, он наблюдал за мужчиной, который был на улице, он начал крутиться вокруг своего автомобиля, что именно он делал, не разглядел. После чего, он его заметил. Сразу после этого, спросил  о том, почему он ворует, не принадлежащие ему металлические трубы, на что ответа не услышал. 
После подобного вопроса, молодой человек, начал собирать свои инструменты, а именно лопата, лом, которые лежали на земле. Далее, он сел за руль автомобиля и уехал. В это время он успел вовремя среагировать и сфотографировал государственный регистрационный номер автомобиля. Далее, он начал осматривать оградительные столбы, в ходе которого обнаружил, что столбы в количестве 3 штук расшатаны, то есть они зафиксированы не как раньше. 
В это время понял, что неустановленное лицо пыталось похитить 3 металлических столба, принадлежащих наименование организации, но не смогло довести свой преступный умысел до конца, поскольку был мной застигнут на месте совершения преступления. С данным мужчиной он лично не знаком. В этот же день, то есть 15 мая 2022 года по вышеуказанному факту обратился в отдел МВД России по Актанышскому району. В настоящее время ему от сотрудников полиции стало известно, что Фатхутдинов И.И. совершил тайное хищение оградительных металлических столбов в количестве 9 штук, принадлежащих наименование организации, причинив тем самым, наименование организации материальный ущерб на сумму 8775 рублей. В случае если бы Фатхутдинов И.И. 15 мая 2022 года, довел свой возникший преступный умысел до конца и похитил металлические столбы в количестве 3 штук, и не был бы застигнут на месте совершения преступления, то наименование организации был бы причинен материальный ущерб на сумму 2925 рублей. В ходе допроса следователем на обозрение представлена фотография Фатхутдинова И.И., которого он опознает как мужчину, который 15 мая 2022 года был застигнут на месте совершения преступления. Так же следователем на обозрение представлены металлический лом и штыковая лопата, принадлежащие Фатхутдинову И.И., которые опознает, как инструменты, лежащих на земле в день попытки совершения Фатхутдиновым И.И. хищения металлических столбов (том 1 л.д. 54-58).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что работает в должности директора в наименование организации, расположенного по адресу: адрес. Основным видом деятельности вышеуказанного пункта является прием черного и цветного металлов. 
Примерно 29 апреля 2022 года, точную дату к настоящему времени не помнит, когда находился на своем рабочем месте, на территорию пункта приема металлов на легковом автомобиле, марку автомобиля не запомнил, приехал молодой человек, он был один, его лица не запомнил, поскольку прошло достаточно много времени.
Лично с ним не знаком, данные его не знает. Он выгрузил черный металлолом, а именно, это были металлические столбы.  Какой был вес у сданного металлолома не помнит, где-либо он не зафиксирован. В тот период черный металл на пункте приема черного и цветного металлов принимался по стоимости примерно 18 рублей за 1 килограмм. Впоследствии от сотрудников стало известно, что вышеуказанный металлолом был похищен из территории тепличного хозяйства наименование организации, которые установлены для крепления сетки (том 1 л.д. 83-85).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что примерно с 2004 года по настоящее время работает в должности разнорабочего в наименование организации. В собственности у него каких-либо автомобилей не имеется. 
Фатхутдинов И.И. является его племянником, проживающим в адрес.  
28 апреля 2022 года он целый день находился на своем рабочем месте. В последнее время занимается распитием спиртных напитков, употребляет спиртное каждый день. 
15 мая 2022 года примерно с 08 часов 00 минут у себя дома в общей сложности выпил бутылку водки. Далее, примерно в 11 часов 00 минут, когда он стоял рядом с проезжей частью автомобильной дороги, остановился автомобиль марки марка автомобиля, синего цвета. Это был его племянник, Фатхутдинов И.И..
Он его не сразу узнал, поскольку не знал, что у него имеется в пользовании вышеуказанный автомобиль. Далее, он предложил подвезти его в с.Актаныш Актанышского района Республики Татарстан. Какие предметы находились в салоне автомобиля, не знает, не обратил на это внимание. 
Так как, находился в состоянии алкогольного опьянения, хотелось утолить жажду и продолжить выпивать спиртное, в связи с чем, предложил фио выпить алкоголь. С собой у него каких-либо спиртных напитков не было. По дороге, фио остановился к магазину, расположенного в адрес, точное название магазина не знает. В это время он сидел на пассажирском сиденье, а фио, в свою очередь, пошел в магазин за спиртным. 
Спустя несколько минут, вышел фио. Насколько помнит, он в тот вечер приобрел две бутылки пива, объемом 1,5 л., какое именно пиво не знает, поскольку не обратил на это внимание. Далее, они направились в адрес, по дороге он периодически засыпал, так как уже был в выпившем состоянии. Со стороны адрес, фио подъехал к территории тепличного хозяйства, огороженной сеткой-рабицой, расположенного в с.Актаныш, поскольку со слов племянника, ему необходимо было забрать столбы, какие именно он не пояснил, поэтому особого значения этому не придал. 
Подъехав к месту, они начали употреблять спиртное. В общей сложности выпили две бутылки, от чего он опьянел, и ему хотелось спать. Спустя несколько минут, фио вышел из автомобиля, а он остался на месте. Он достал буксировочный трос и начал один его конец привязывать к одному из металлических столбов, а второй конец, в свою очередь, привязал к задней части автомобиля. Когда он сел, у него ничего не расспрашивал, поскольку в это время был в состоянии сильного алкогольного опьянения, помимо этого, он допивал в автомобиле вторую бутылку спиртного. 
Далее, находясь за рулем, фио завел автомобиль и пытался, тем самым, вытащить завязанный столб, но у него не получалось. Завязав третий по счету металлический столб, привязанная веревка оборвалась, он это заметил, потому что автомобиль резко тронулся. Все подробности вечера помнит смутно, но, далее, фио, насколько помнит, пытался тем же способом привязать веревку к передней части автомобиля. фио все время находился с наружной стороны территории, на территорию наименование организации не проникал. Далее, фио сел за руль автомобиля и в этот момент к ним подъехал автомобиль марки марка автомобиля, белого цвета. Заметил ли фио автомобиль так сразу, не знает, он вышел на улицу. 
Когда фио стоял на улице, водитель вышеуказанного автомобиля вышел на улицу и спросил, почему он похищает металлические столбы. В это время рядом с автомобилем лежали какие-то инструменты фио, какие именно он не разглядел, помимо этого, с его стороны, то есть с пассажирской, отсутствовало стекло заднего видения. После заданного вопроса, фио собрав все свои инструменты, сел за руль автомобиля и уехал в сторону адрес. 
По пути, он оставил его возле данного села и он пешком направился домой. Впоследствии от сотрудников полиции ему стало известно, что его племянник фио 28 апреля 2022 года совершил хищение металлических столбов в количестве 15 штук, далее.
15 мая 2022 года хотел похитить металлические столбы количестве 3 штук., установленные в качестве ограждении на территории наименование организации, по адресу: адрес. 
С Фатхутдиновым И.И. он в преступном сговоре не состоял. О том, что Фатхутдинов И. совершает хищение металлических столбов не знал, поскольку думал, что он приобрел данные металлические столбы за денежные средства, и тем самым, ему необходимо забрать их. В случае, если бы знал о преступном умысле Фатхутдинова И.И., направленном на тайное хищение металлических столбов, он бы не поехал с ним на его автомобиле, дождался бы попутчика, который бы отвез его в адрес (том 1 л.д. 97-100).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что примерно в 2020 году, на день рождение ему подарили автомобиль марки марка автомобиля со цветом кузова «синий океан» с регистрационный знак ТС. На данном автомобиле практически не ездил. Примерно год назад данный автомобиль был продан, кому именно не знает, поскольку этим вопросом занимался сын его знакомого. 
В декабре 2021 год ездил в адрес для снятия автомобиля марки марка автомобиля в ГИБДД, поскольку автомобиль был оформлен на него. 
Примерно с 2020 года по настоящее время данное транспортное средство ему не принадлежит, с учета снят. В ходе допроса следователем ему на обозрение представлено фотография мужчины, который приобрел ранее принадлежавший автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, которого не может опознать, поскольку с ним лично не знаком и никогда его не видел (том 1 л.д. 105-107).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что с августа 2021 года по настоящее время работает в должности продавца-кассира в магазине «Кайнар икмэк». 
Ее сын Фатхутдинов И.И. примерно с начала июня 2022 года по настоящее время работает в должности водителя в наименование организации. В свое свободное время фио помогает по хозяйству, занимается домашними работами. На свою работу ездит на автомобиле марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, который оформлен на имя его сына фио, а также, у него имеется автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, который был приобретен примерно в марте 2021 года для домашнего хозяйства, которого не жалко использовать для работы. 
28 апреля 2022 года она находилась на своем рабочем месте, поскольку уходит на работу примерно в 07 часов 30 минут, приходит примерно в 19 часов 30 минут. 
Во время его прихода, ее сын фио находился дома, занимался домашними работами. Далее, примерно в 21 часов 00 минут она легла спать, где находился в это время фио не знает, возможно, вышел погулять. 
Во сколько пришел фио домой не может сказать, поскольку спала и не заметила его. На следующее утро, то есть 29 апреля 2022 года, ей необходимо было на работу, в связи с этим я встала примерно в 05 часов 00 минут. 
Она собралась на работу, находился ли автомобиль фио марки марка автомобиля в гараже, не знает, поскольку не смотрела. На территории частного дома подозрительных предметов не заметила. Далее, она ушла на работу. 
15 мая 2022 года она была так же на своем рабочем месте. фио, с утра, точное время уже не помнит, позвонил на ее сотовый телефон и сообщил, что ему на своем автомобиле марки марка автомобиля надо съездить к бабушке, проживающей в адрес.
Примерно в 19 часов 30 минут она приехала домой, в это время фио дома не было. Во сколько он пришел домой уже не помнит, поскольку прошло много времени. Она знает, что домой он пришел пешком. 
Ее супруг фио в вышеуказанные дни находился на работе, о похищении металлических столбов ему также было неизвестно. Со слов своего сына, знает, что 16 мая 2022 года приехали сотрудники полиции, чтобы осмотреть его автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС. 
Впоследствии ей и супругу фио от сотрудников полиции стало известно, что 28 апреля 2022 года сын Фатхутдинов И. совершил кражу металлических столбов в количестве 9 штук, установленных на территории тепличного хозяйства наименование организации, далее 15 мая 2022 года он пытался похитить металлические столбы с той же территории, но был застигнут на месте совершения преступления. 
После этого, фио рассказал о том, что действительно похитил вышеуказанные оградительные металлические столбы в количестве 9 штук, далее, сдал их в пункт приема металлолома и получил за них денежные средства в размере около 2000 рублей. Так же он пояснил, что 15 мая 2022 года он хотел похитить металлические столбы в количестве 3 штук из указанной территории, но не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку его заметили. О том, что ее сын фио совершил хищение металлических столбов не знала, о преступном умысле, направленном на хищение таких столбов, так же не знала. 
В случае, если бы фио рассказал об этом, она бы незамедлительно остановила его, поскольку понимает о последствиях подобных действий. По поводу вышеуказанных фактов она с фио провела профилактическую беседу о недопустимости совершения подобных действий. В ходе допроса следователем ей на обозрение представлены металлический лом, штыковая лопата, которые она опознает как инструменты, которые ранее принадлежали ей и находились во дворе частного хозяйства (том 1 л.д. 110-113).
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 
- протоколом проверки показаний на месте от 28 июня 2022 года, согласно которому Фатхутдинов И.И. показал место расположения наименование организации, по адресу: адрес, а также указал на место хищения им оградительных металлических столбов в количестве 9 штук, на место, откуда хотел похитить металлические столбы в количестве 3 штук (том 1 л.д. 171-184);
- вещественные доказательства: изъятый протоколом осмотра места происшествия от 16 мая 2022 года по месту жительства обвиняемого Фатхутдинова И.И., из территории частного хозяйства, расположенного по адресу: адрес автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС. В ходе осмотра автомобиля обнаружены металлический лом, штыковая лопата, являющиеся орудиями обвиняемого Фатхутдинова И.И. для совершения преступления. Указанный автомобиль, металлическим лом, штыковая лопата осмотрены, признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств. Осматриваемый автомобиль возвращен под ответственное хранение обвиняемому Фатхутдинову И.И., металлический лом, штыковая лопата хранятся в комнате хранения вещественных доказательств (том 1 л.д. 125-126, 127, 128);
- протокол осмотра предметов (документов) от 21 июня 2022 года, в ходе которого осмотрены: автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, принадлежащий обвиняемому Фатхутдинову И.И., в который Фатхутдинов И.И. 28 апреля 2022 года загрузил похищенные металлические столбы, помимо этого, данные и государственный регистрационный знак автомобиля 15 мая 2022 года были зафиксированы потерпевшим фио на месте совершения преступления; металлический лом, являющийся приготовленным орудием для совершения тайного хищения оградительных металлических столбов; штыковая лопата, являющаяся орудием для совершения тайного хищения оградительных металлических столбов, посредством которой Фатхутдинов И.И. вытащил вышеуказанные столбы (том 1 л.д. 115-117);
- протокол осмотра места происшествия от 15 мая 2022 года, в ходе которого произведен осмотр территории тепличного хозяйства наименование организации, расположенного по адресу: адрес, откуда обвиняемый Фатхутдинов И.И. 28 апреля 2022 года совершил хищение оградительных металлических столбов в количестве 9 штук, кроме того, 15 мая 2022 года пытался похитить такие же металлические столбы в количестве 3 штук (том 1 л.д. 22-23);
- протокол осмотра места происшествия от 16 мая 2022 года, в ходе которого произведен осмотр территории частного хозяйства по месту жительства обвиняемого Фатхутдинова И.И., расположенного по адресу: адрес, где обнаружен автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС (том 1 л.д. 28-31);
- заявление представителя потерпевшего фио (КУСП за № 1103 от 15 мая 2022 года), в котором он просит установить и привлечь к ответственности неустановленных лиц, которые в период с 27 апреля 2022 года по 03 мая 2022 года совершили кражу металлических столбов в количестве 9 штук из территории хозяйства наименование организации, расположенной по адресу: адрес, а также 15 мая 2022 года неустановленные лица на автомобиле марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС пытались совершить кражу металлических столбов с вышеуказанной территории. Общий причиненный ущерб составляет 8775 рублей (том 1 л.д. 17);
- рапорт об обнаружении признаков преступления от 22 июня 2022 года, согласно которому в действиях Фатхутдинова И.И. усматриваются признаки преступления (том 1 л.д. 8);
- справка об ущербе, согласно которой наименование организации причинен материальный ущерб в размере 8775 рублей (том 1 л.д. 61-62);
- ориентировка от 15 мая 2022 года, согласно которой объявлен в розыск автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС (том 1 л.д. 41);
- расписка представителя потерпевшего фио о возмещении Фатхутдиновым И.И. причиненного преступлением материального ущерба (том 1 л.д. 210).
Мировой судья считает, что показания представителя потерпевшего фио являются последовательными, логичными и не противоречивыми, его показания согласуются с другими доказательствами по делу, с показаниями свидетелей фио, фио, фио и фио данных в ходе предварительного следствия. Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимого Фатхутдинова И.И., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Фатхутдинова И.И. в совершении инкриминируемых преступлений. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Фатхутдинов И.И. в ходе предварительного следствия и во время судебного заседания вину признал.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Фатхутдинова И.И. тайное хищение чужого имущества (по эпизоду от 28 апреля 2022 года) и покушения на кражу, то есть тайного хищения чужого имущества, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам (по эпизоду от 15 мая 2022 года).
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Фатхутдинова И.И. в совершении преступлений полностью установлена. 
Действия Фатхутдинова И.И. должны квалифицироваться по части 1 статьи 158 УК РФ – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества (по эпизоду от 28 апреля 2022 года) и по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ, как - покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам (по эпизоду от 15 мая 2022 года).
Решая вопрос о привлечении Фатхутдинова И.И. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .УК 
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Подсудимый Фатхутдинов И.И. по месту жительства характеризуется посредственно, по месту работы положительно, ранее судим, на учете у врача психиатра, фтизиатра, нарколога не состоит, вину признал, в содеянном раскаялся, совершенное преступление относятся к категории небольшой тяжести, добровольно возместил причиненный преступлением имущественный ущерб, активно способствовал раскрытию и расследованию преступлений.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Фатхутдинова И.И. своей вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение причиненного преступлением имущественного ущерба, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений.
Обстоятельством, отягчающим наказание Фатхутдинова И.И. согласно статьи 63 УК РФ не имеется.
Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющиеся основанием для применения статьи 64 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.
Учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, с учетом данных, характеризующих личность подсудимого, мировой судья считает возможным назначить подсудимому Фатхутдинову И.И. наказание в пределах санкции части 1 статьи 158 УК РФ, - в виде штрафа, совершившего преступления небольшой тяжести.
Мировым судьей установлено, что Фатхутдиновым И.И. данные преступления совершены в период испытательного срока по приговору Актанышского районного суда Республики Татарстан от 11 января 2021 года, по пункту «а» части 2 статьи 166 УК РФ. 
В соответствии с частью 4 статьи 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
В связи с тем, что Фатхутдинов И.И. совершил преступления, относящиеся к категории небольшой тяжести, вину по которым признал полностью, в содеянном раскаялся, добровольно возместил причиненный преступлением имущественный ущерб, активно способствовал раскрытию и расследованию преступлений, по уголовному делу нет тяжких последствий, представитель потерпевшего фио не настаивает на строгом наказании, мировой судья считает возможным, сохранить условное осуждение, назначенное приговором Актанышского районного суда Республики Татарстан от 11 января 2021 года, по пункту «а» части 2 статьи 166 УК РФ и исполнять данный приговор самостоятельно.
В соответствии со статьей 81 УПК РФ вещественные доказательства: 
- автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, преданный под ответственное хранение Фатхутдинову И.И., следует возвратить законному владельцу фио
- металлический лом, штыковая лопата, хранящиеся в отделе ОМВД России по Актанышскому району, следует возвратить законному владельцу фио
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Фатхутдинова И.И. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных по части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ и назначить ему наказание:
- по части 1 статьи 158 УК РФ в виде штрафа в размере 8000 (восемь тысяч) рублей в доход государства (по эпизоду от 28 апреля 2022 года);
- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства (по эпизоду от 15 мая 2022 года).
На основании части 2 статьи 69 УК РФ окончательное наказание Фатхутдинову И.И. назначить по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей в доход государства.
Реквизиты для оплаты штрафов, назначаемых в качестве вида уголовного наказания:
Получатель: УФК по РТ (ОМВД России по Актанышскому району)
ИНН 1604000968 КПП 160401001
Расчетный счет – № 40101810800000010001
Банк – ГРКЦ НБ Респ. Татарстан Банка России г. Казань
БИК – 049205001
ОКТМО –92605409
Код бюджетной классификации (КБК):
18811621010016000140 (при наложении штрафа по статьям УК РФ 275-361)
18811621050056000140 (при наложении штрафа по остальным статьям УК РФ)
Наименование платежа:
Уголовный штраф; Фатхутдинова И.И.; 12201920014000091.
Меру пресечения Фатхутдинову И.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
- автомобиль марки марка автомобиля с регистрационный знак ТС, преданный под ответственное хранение Фатхутдинову И.И., после вступления приговора в законную силу, возвратить законному владельцу фио
- металлический лом, штыковая лопата, хранящиеся в отделе ОМВД России по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, возвратить законному владельцу фио   
Наказание Фатхутдинова И.И. назначенное по приговору Актанышского районного суда Республики Татарстан от 11 января 2021 года исполнять самостоятельно.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
