                                    П Р И Г О В О Р                           №1-2-6/2022
 именем Российской Федерации
01 июня 2022 года                                                                                     с.Актаныш                                                                          
Мировой судья судебного участка №2 по Актанышскому судебному  району  Республики Татарстан Исламова Р.К., с участием   государственного обвинителя - заместителя прокурора Актанышского района Загрутдинова Р.Б.,  подсудимого Шуматбаева Э.И., защитника Юсупова Р.Д., представившего удостоверение №994, ордер №276542, при секретаре Галимовой М.М., рассмотрев материалы уголовного  дела  в отношении
Шуматбаева Э.И., паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, гражданина РФ, имеющего среднее специальное  образование, холостого, официально не трудоустроенного, судимости не имеющего;
обвиняемого в совершении  преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,  
У С Т А Н О В И Л :
Шуматбаев Э.И. в период времени с 21.00 час. 24 декабря 2021 года по 00 час. 30 мин.25 декабря 2021 года, точное время в ходе дознания не установлено, находясь в жилом помещении для животноводов, расположенном на территории животноводческой фермы КРС наименование организации - филиал Кирова,  в пос.совхоза имени Кирова Актанышского района Республики Татарстан, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, на почве возникших личных неприязненных отношений,  умышленно нанес один удар кухонным ножом в область правого плеча фио, причинив тем самым ему, согласно заключению эксперта №09 от 19 января 2022 года, телесное повреждение в виде резаной раны правого плеча, которое причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до трех недель (21 дней).
В судебном заседании подсудимый Шуматбаев Э.И. вину в предъявленном обвинении признал полностью, суду показал, что 24 декабря 2021 года около девяти часов лег спать, потому что утром надо было рано вставать, на утреннюю дойку, был выпившим. Когда он спал, пришел фио и начал его будить. Он неоднократно говорил ему, чтобы он его не трогал и дал возможность поспать.  фио не переставал, начал бить ладожками по лицу, по голове, хотел его разбудить, чтобы вместе выпить.  Потом он сковородкой ударил по его голове. После этого он встал, схватил со стола нож и ударил по руке фио, в область правого плеча. Нож из его руки отобрал фио и куда - то выбросил. После этого он ушел спать на ферму. Его разбудили, когда приехали сотрудники полиции. фио в это время уже уехал в больницу, вызвав скорую помощь. У Шуматбаева болела голова, его тоже отправили в больницу, там наложили шов. До этого случая между ним и фио каких-либо неприязненных отношений, конфликтов и ссор не было. 
Вина подсудимого Шуматбаева Э.И. в совершении преступления, кроме своих показаний,  установлена следующими проверенными и исследованными в судебном заседании доказательствами.  
Из показаний потерпевшего фио, данных в ходе дознания и оглашенных в судебном заседании в порядке статьи 281 УПК РФ, следует, что он с июля 2021 года работал в животноводческой ферме наименование организации - филиал в пос.совхоза имени Кирова, животноводом. Ему работу предоставили мужчины по имени Арам и его сын Армен. Официально они заработную плату не платили, только покупали еду, алкогольные напитки и сигареты, при необходимости покупали одежду. Проживали в комнате отдыха, которая расположена на территории фермы. 24 декабря 2021 года, около 18.00 час. он со своими коллегами закончили работу, после чего зашли в комнату. В то время с ним проживал фио, который, как ему известно, умер в январе 2022 года, а также Шуматбаев Эдисон Иосифович. В этот день они употребили алкогольные напитки, далее он ходил по пос.совхоза имени Кирова, так как находился в состоянии алкогольного опьянения. После чего обратно вернулся в комнату, в которой проживали. В это время фио и Эдисон уже спали. Он начал будить  Шуматбаева Э.И., чтобы он вместе с ним еще раз употребил алкогольные напитки. Однако Эдисон не просыпался, и говорил, чтобы он от него отстал. В это время он почему-то взял в руки металлическую сковородку и ударил им в область его головы. Эдисон оттолкнул его и обратно лег спать. Но он не остановился, и дальше продолжал будить его. Все происходило несколько минут. В это время Эдисон вскочил, со стола взял в руки кухонный нож и подойдя к нему, ударил им один раз в область его правого плеча. После чего фио отобрал у него нож и куда - то выкинул. Из его руки пошла кровь, и он решил позвонить в службу 112.  Спустя несколько минут приехала машина скорой медицинской помощи и они отвезли его в Актанышскую ЦРБ, а Эдисон оделся и куда - то ушел. Во сколько это происходило, он не знает, так как находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. В ходе нанесения удара ножом Эдисон в отношении него слова угрозы убийством не высказывал. Кроме этого, когда он нанес ему удар по голове металлической сковородой, также слова угрозы убийством в отношении Эдисона не высказывал. До этого случая между ним и Эдисоном каких-либо неприязненных отношений, конфликтов и ссор не было (л.д.74-76). 
Кроме того, вина подсудимого Шуматбаева Э.И. подтверждается исследованными в ходе судебного следствия следующими доказательствами: телефонным сообщением от 25 декабря 2021 года, из которого следует, что в отдел МВД России по Актанышскому району поступило сообщение через систему  «Глонасс -112» №4396307-кц  о том, что ножевое ранение в правый бок, обильное кровотечение; ориентир - ферма, Актанышский район, пос.совхоза имени Кирова (л.д.5); телефонным сообщением от 25 декабря 2021 года, из которого следует, что в отдел МВД России по Актанышскому району поступило сообщение от медсестры ГАУЗ «Актанышская ЦРБ» фио о том, что в ГАУЗ «Актанышская ЦРБ» доставлен гр.Вайтиев И.В., диагноз: резаная рана верхней трети правого плеча, находится в состоянии алкогольного опьянения (л.д.6), рапортом старшего УУП ОУУП и ДН отдела МВД России по Актанышскому району фио об обнаружении признаков преступления, зарегистрированным в КУСиП за №198  20 января 2022 года (л.д.4), протоколом осмотра места происшествия от 25 декабря 2021 года и фототаблицей к нему, из которого следует, что произведен осмотр жилого помещения для животноводов, расположенное на территории животноводческой фермы КРС наименование организации - филиал Кирова,  в пос.совхоза имени Кирова Актанышского района Республики Татарстан (л.д.8-14); протоколом осмотра места происшествия от 27 декабря 2021 года и фототаблицей к нему, о проведении дополнительного осмотра жилого помещения для животноводов, расположенного на территории животноводческой фермы КРС наименование организации - филиал Кирова,  в поселке совхоза имени Кирова Актанышского района Республики Татарстан, в ходе которого обнаружен и изъят кухонный нож (л.д.24-27); протоколом осмотра предметов от 18 февраля 2022 года с фототаблицей к нему, о проведении осмотра кухонного ножа, изъятого в ходе осмотра места происшествия от 27 декабря 2021 года, а также осмотра объяснения фио (л.д.38-41), постановлением от 18 февраля 2022 года о признании и приобщении к уголовному делу в качестве вещественных доказательств вышеуказанного кухонного ножа и  объяснения фио (л.д.42), заключением эксперта №09 от  19 января  2022 года, из которого следует, что у фио  обнаружено телесное повреждение в виде резаной раны правого плеча, которое согласно пункту 8.1 Приказа №194Н от 24 апреля 2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до 3-х недель (21 дней) (л.д.31-32). 


Приведенные доказательства дают суду основание считать, что вина подсудимого Шуматбаева Э.И. в совершении преступления полностью установлена. Действия подсудимого суд квалифицирует по пункту  «в» части 2 статьи 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства,  смягчающие и отягчающие наказание.
Подсудимый Шуматбаев Э.И. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим, вину признал в полном объеме, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.   
        
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает полное признание подсудимым вины и противоправное поведение потерпевшего фио 
Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку состояние алкогольного опьянения, в которое подсудимый сам себя довёл, сняло контроль за его поведением и привело к совершению преступления. 
        
Руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни,  суд считает необходимым назначить подсудимому  наказание в виде обязательных работ.
Вещественное доказательство: кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД России по Актанышскому району, должен быть уничтожен, объяснение фио должен храниться при уголовном деле. 
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 303-304, 307-310 УПК РФ,  суд


П Р И Г О В О Р И Л :
Шуматбаева Э.И. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить.  
Вещественные доказательства: кухонный нож уничтожить, объяснение фио хранить при уголовном деле. 
 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд  Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения.  
Мировой судья                                подпись                         Исламова Р.К.
Копия верна. 

Мировой судья                                                                        Исламова Р.К.
