1

П  Р  И  Г  О  В  О  Р                             № 1-2-17/2022
Именем Российской Федерации
03 августа 2022 года.







    с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка №1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., исполняющий обязанности  мирового судьи судебного участка №2 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан, при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина И.А., подсудимого Камалова К.Н., защитника фио, представившего ордер №номер, удостоверение №номер, рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Камалова К.Н., паспортные данные, проживающего по адресу: адрес, женатого, имеющего среднее – профессиональное образование, гражданина РФ, пенсионера, не работающего, ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 1 статьи 256 УК  РФ, 
у    с    т    а    н    о   в    и    л:
Камалов К.Н. совершил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, при следующих обстоятельствах: 
29 апреля 2022 года, в вечернее время суток, точное время в ходе дознания не установлено,  Камалов К.Н., находясь на участке водоема реки «Белая», имеющий географические координаты координаты северной широты и координаты восточной долготы, расположенный в 3 км. севернее от н.п.  адрес, действуя умышленно, то есть, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно - опасных последствий, и желая их наступления, имея умысел на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, для личного потребления, не имея соответствующих разрешений и квот на вылов рыбы, в нарушении Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 18 ноября 2014 года №номер, в запрещенные сроки (периоды) добычи водных биологических ресурсов, установленные с 25 апреля по 05 июня, в местах нереста и на миграционных путях к ним, с помощью надувной гребной лодки марки "Лоцман", установил в воду запрещенное орудие лова – лесковую сеть, длиной 50 метров, с ячеей 70×70 мм, являющаяся, согласно ст.29 Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 18 ноября 2014 года №453, запретными орудиями добычи (вылова) водных биологических ресурсов для любительского и спортивного рыболовства во всех водных объектах рыбохозяйственного значения Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна. 
Камалов К.Н., реализуя свои преступные намерения, на следующий  день, а именно 30 апреля 2022 года, около 07  часов 00 минут, точное время в ходе дознания не установлено, снова спустился на приток реки "Белая", расположенный в 3 км. севернее от адрес, имеющей географические координаты координаты северной широты, координаты восточной долготы, и с помощью применения лодки  марки "Лоцман", подплыл к ранее установленной в воде им лесковой рыболовной сети, после чего проверив ее, действуя умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно - опасных последствий, в виде причинения ущерба государству и желая их наступления, с незаконно пойманной им рыбой в количестве 12 экземпляров вида "лещ", извлек из воды рыболовную лесковую сеть, которая является запрещенным орудием улова.  
В этот же день, т.е. 30 апреля 2022 года,  около  07 часов 45 минут местного времени, на берегу притока реки "Белая, расположенного в 3 км. северного направления от н.п. Уразаево Актанышского района Республики Татарстан, имеющей географические координаты координаты северной широты, координаты , Камалов К.Н.  был выявлен сотрудниками отдела МВД России по Актанышскому району.  
Согласно п. 30.9.2. Приказа Министерства сельского хозяйства РФ от 18 ноября 2014 г. № 453 «Об утверждении правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна» (с изменениями на 25 июля 2019 года) запретные сроки (периоды) добычи (вылова) водных биологических ресурсов: с 25 апреля по  05 июня, - всех видов водных биологических ресурсов Куйбышевского и Нижнекамского водохранилищ с впадающими в них реками всеми орудиями добычи (вылова).
Согласно справке Средневолжского филиала Федерального агентства по рыболовству  наименование организации  № номер  от 13 мая 2022 года, водоем географическими координаты координаты северной широты, координаты восточной долготы,  является местом нереста и миграционным путем к месту нереста водных биологических ресурсов.
Подсудимый Камалов К.Н. вину признал полностью, подтвердив, что 29 апреля 2022 года при помощи надувной лодки, спустился на воду и разместил на водоеме рыболовную лесковую сеть, осуществив 30 апреля 2022 года вылов рыбу в количестве 12 экземпляров вида "лещ", в содеянном раскаивается, желал рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства, ущерб возместил в размере 12000 рублей, просил назначить штраф.
Кроме признательных показаний Камалова К.Н., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями представителя потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося представителя потерпевшего фио, данных во время предварительного следствия о том, что работает в должности старшего государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Республике Татарстан.
30 апреля 2022 года, ему от сотрудников полиции ОМВД России по Актанышскому району стало известно, что 29 апреля 2022 года, точное время не установлено, гр. Камалов К.Н., находясь на притоке реки "Белая", имеющей географические координаты координаты северной широты и координаты восточной долготы, расположенной возле адрес, которая является местом нереста и миграционным путем к месту нереста, обитающих в р.Белая, действуя умышленно, с целью добычи водных биологических ресурсов, в нарушении п. 29.а "Правил Рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна", утвержденного Приказом Министерства сельского хозяйства  Российской Федерации от 18 ноября 2014 года №453, не имея соответствующих документов на добычу водных биологических ресурсов, в запрещенные для осуществления рыболовства сроки (периоды), установил рыболовную сеть размерами длиной 50 метра, высотой 3 метра, размером ячеек 70х70 мм. 
Далее, Камалов К.Н., продолжая свои преступные действия, 30 апреля 2022 года, около 07 часов 45 минут, извлек из воды вышеуказанную  рыболовную сеть, и незаконно добыл всего 12 экземпляра рыбы породы лещ. 
Согласно приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18 ноября 2014 года  №453 "Об утверждении правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна" (с изменениями на 25 июля 2019 года) запретные сроки (периоды) добычи (вылова) водных биоресурсов: с 25 апреля по 05 июня - всех видов водных биоресурсов Куйбышевского и Нижнекамского водохранилищ с впадающими в них реками всеми орудиями добычи, за исключением одной поплавочной или донной удочки удочкой с берега с общим количеством крючков не более 2 шт. на орудиях добычи у одного гражданина вне мест нереста. 
Исходя из расчета ущерба, произведенного по Таксам, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.2018 №1321 в результате добычи (вылова) Камаловым К.Н. 12 экземпляров рыбы пароды лещ, водным биологическим ресурсам причинен ущерб в размере 12000 рублей. Орудие лова сеть длиной 50 метра, высотой 3 метра, размером ячеек 70х70 мм в соответствии с Правилами рыболовства является запрещенным орудием добычи (вылова) водных биоресурсов, но не может быть признана средством массового истребления водных биологических ресурсов, но может являться средством массового добычи (вылова) водных биологических ресурсов. Проток реки Белая возле адрес, где Камалов К.Н. осуществлял незаконную добычу водных биологических ресурсов является благоприятным местообитанием для выгула рыба перед нерестом и для нереста, в связи с этим данный участок реки является местом нереста водных биологических ресурсов обитающих в р. Белая во время нереста (л.д.27-29).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что он работает в должности старшего оперуполномоченного направления экономической безопасности и противодействия коррупции. 
30 апреля 2022 года с 06 часов 00 минут, согласно расстановки сил и средств от 30 апреля 2022 года, утвержденной начальником отдела МВД РФ по Актанышскому району в рамках оперативно - профилактической операции «Нерест», совместно с УУП ОУУП и ДН  ОМВД РФ по Актанышскому району старшим лейтенантом полиции фио,  и  старшим оперуполномоченным ОУР ОМВД РФ по Актанышскому району майором полиции фио, заступили на службу по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота водных биологических ресурсов запрещенным способом. 
При несении службы примерно в 07 часов  45 минут в ходе обследования акватории протока реки Белая возле адрес, они заметили на берегу мужчину, который перебирал рыболовную сеть. Подъехав к нему, увидели, что к берегу причалена ПВХ лодка темно-серого цвета, в которой находился надувной насос. Рядом с лодкой на берегу находились весла. В лодке находилась мокрая  рыболовная сеть, часть которой находилась на берегу, под которой была постелена целлофановая пленка. 
В указанной сети, также на земле находились рыбы пароды лещ, общим количеством 12 штук. Также были обнаружены металлические кольца в количестве 6 штук и 1 металлический прут, загнутый крючком. Далее они  представились сотрудниками полиции, предъявили свои служебные удостоверения.  
В ходе беседы, мужчина, который находился возле ПВХ лодки, признался, что вышеуказанная ПВХ лодка, рыболовная сеть, и остальные вещи принадлежат ему. После была установлена личность мужчины, им оказался - Камалов К.Н., паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. 
Они спросили у него документы на право добычи рыбы. Указанных документов у него не было. О данном факте они сообщили в отдел МВД РФ по Актанышскому району и вызвали следственно - оперативную группу. По прибытию следственно-оперативной группы с участием Камалова К.Н. был произведен осмотр места происшествия. Осмотром было установлено, что длина рыболовной сети 50 метра, размеры ячеек 70 х70 мм. Лодка была с двумя веслами без мотора. В ходе осмотра ножной насос в количестве 1 шт;  резиновая лодка марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями,  рыбы в количестве 12 экземпляров вида "лещ", металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута были упакованы  и изъяты.  По данному факту Камалов К.Н.  свою вину в незаконном добычи водных биологических ресурсов признал полностью (л.д. 42-44).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что он работает участковым уполномоченным полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД РФ по Актанышскому району. 
30 апреля 2022 года с 06 часов 00 минут, согласно расстановки сил и средств от 30 апреля 2022 года, утвержденной начальником отдела МВД РФ по Актанышскому району в рамках оперативно - профилактической операции «Нерест», совместно со старшим оперуполномоченным НЭБ и ПК ОМВД РФ по Актанышскому району майором полиции  фио, старшим оперуполномоченным ОУР ОМВД РФ по Актанышскому району майором полиции фио, заступили на службу по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота водных биологических ресурсов запрещенным способом. 
При несении службы примерно в 07 часов  45 минут в ходе обследования акватории протока реки Белая возле адрес, они заметили на берегу мужчину, который перебирал рыболовную сеть.  Подъехав к нему, они увидели, что к берегу причалена ПВХ лодка темно-серего цвета, в которой находился надувной насос. Рядом с лодкой на берегу находились  весла. В лодке находилась мокрая  рыболовная сеть, часть которой находилась на берегу, под которой была постелена целлофановая пленка. В указанной сети, также на земле находились рыбы пароды лещ, общим количеством 12 штук. Также были обнаружены  металлические кольца в количестве 6 штук и 1 металлический прут, загнутый крючком. 
Далее они представились сотрудниками полиции, предъявили свои служебные удостоверения.  В ходе беседы, мужчина, который находился возле ПВХ лодки, признался, что вышеуказанная ПВХ лодка, рыболовная сеть, и остальные вещи принадлежат ему. После была установлена личность мужчины, им оказался - Камалов К.Н., паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. 
Они спросили у него документы на право добычи рыбы. Указанных документов у него не было. О данном факте они сообщили в отдел МВД РФ по Актанышскому району и вызвали следственно - оперативную группу. По прибытию следственно-оперативной группы с участием Камалова К.Н. был произведен осмотр места происшествия. Осмотром было установлено, что длина рыболовной сети 50 метра, размеры ячеек 70 х70 мм. Лодка была с двумя веслами без мотора. В ходе осмотра ножной насос в количестве 1 шт;  резиновая лодка марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями,  рыбы в количестве 12 экземпляров вида "лещ", металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута были упакованы  и изъяты. 
По данному факту Камалов К.Н.  свою вину в незаконном добычи водных биологических ресурсов признал полностью. В последующем собранные материалы по данному факту были переданы в группу дознания отдела МВД РФ по Актанышскому району для принятия процессуального решения в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ (л.д.45-47).
Оглашенными в силу статьи 281 УПК РФ показаниями не явившегося свидетеля фио, данных во время предварительного следствия о том, что они 30 апреля 2022 года с 06 часов 00 минут, согласно расстановки сил и средств от 30 апреля 2022 года, утвержденной начальником отдела МВД РФ по Актанышскому району в рамках оперативно - профилактической операции «Нерест», совместно с УУП ОУУП и ДН  ОМВД РФ по Актанышскому району старшим лейтенантом полиции фио, и старшим оперуполномоченным   НЭБ и ПК ОМВД РФ по Актанышскому району майором полиции фио, заступили на службу по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота водных биологических ресурсов запрещенным способом. 
При несении службы примерно в 07 часов 45 минут в ходе обследования акватории протока реки Белая возле адрес, они заметили на берегу мужчину, который перебирал рыболовную сеть. Подъехав к нему, они увидели, что к берегу причалена ПВХ лодка темно-серого цвета, в которой находился надувной насос. Рядом с лодкой на берегу находились  весла. В лодке находилась мокрая  рыболовная сеть, часть которой находилась на берегу, под которой была постелена целлофановая пленка. В указанной сети, также на земле находились рыбы пароды лещ, общим количеством 12 штук. Также были обнаружены  металлические кольца в количестве 6 штук и 1 металлический прут, загнутый крючком. 
Далее они представились сотрудниками полиции, предъявили свои служебные удостоверения. В ходе беседы, мужчина, который находился возле ПВХ лодки, признался, что вышеуказанная ПВХ лодка, сеть рыболовная, и остальные вещи принадлежат ему. После была установлена личность мужчины, им оказался - Камалов К.Н., паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. 
Они спросили у него документы на право добычи рыбы. Указанных документов у него не было. Кроме этого, Камалов К.Н. пояснил, что 29 апреля 2022 года, он с помощью надувной лодки зашел в воду, и установил одну рыболовную сеть, которую 30 апреля 2022 года.
О данном факте они сообщили в отдел МВД РФ по Актанышскому району и вызвали следственно - оперативную группу. По прибытию следственно-оперативной группы с участием Камалова К.Н. был произведен осмотр места происшествия. Осмотром было установлено, что длина рыболовной сети 50 метра, размеры ячеек 70 х70 мм. Лодка была с двумя веслами без мотора. В ходе осмотра ножной насос в количестве 1 шт;  резиновая лодка марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями,  рыбы в количестве 12 экземпляров вида "лещ", металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута были упакованы  и изъяты. По данному факту Камалов К.Н.  свою вину в незаконном добычи водных биологических ресурсов признал полностью (л.д.48-50).
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 
- рапортом УУП ОУУП и ДН ОМВД России по Актанышскому району  фио, об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях Камалова К.Н.  усматриваются признаки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 256 УК РФ (л.д.4);
- телефонным сообщением от 30 апреля 2022 года, согласно которому, 30 апреля 2022 года в 08 часов 45 минут в дежурную часть отдела МВД РФ по Актанышскому району поступило телефонное сообщение от старшего оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Актанышскому району фио, о том что, 30 апреля 2022 года, в ходе рейда по выявлению правонарушения и преступления, совместно со старшим оперуполномоченным НЭП  и ПК ОМВД РФ по Актанышскому району майором полиции фио и УУП ОУУП и ДН ОМВД РФ по Актанышскому району старшим лейтенантом полиции фио, был задержан гр. Камалов К.Н., который осуществлял лов рыбы во время нереста запрещенными предметами, а именно сетями. Лодка ПВХ (серо-зеленого цвета), в лодке имеется сеть с рыбой (л.д.5);
-  протоколом осмотра места происшествия от 30 апреля 2022 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр берега и водоема притока реки «Белая», с географическими координатами координаты N координаты Е, в ходе которого были изъяты: лодка ПВХ марки «Лоцман» с двумя сиденьями,  весла в количестве 2 шт., ножной насос, рыбы в количестве 12 экземпляров, рыболовная сеть в количестве 1 шт. с размерами: длина 50 м., высота – 3м., ячея 70х70 мм, металлические кольца в количестве  6 шт и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и капроновая веревка длиною 6 м., привязанная к концам металлического прута (л.д.6-10);
- справкой наименование организации от 13 мая 2022 г., согласной которой,  водный объект с географическими координатами координаты с.ш., координаты в.д., расположенный в 3 км. от н.п. адрес, является местом нереста и миграционным путем к месту нереста водных биологических ресурсов, обитающих в нем. Прилагаемое 12 экземпляров водные биологические ресурсы относятся к следующим видам: лещ-12 экз. Данные виды рыб не являются редкими, исчезающими на всей территории Российской Федерации, в связи с чем не включены в список рыб Красной книги России и Республики Татарстан (л.д.15);
- сведениями из Средневолжского территориального управления Росрыболовства от 17.11.2021г., согласно которому, в соответствии с п. 29 а "Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна", утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18 ноября 2014 года №453, "сеть" является запрещенным орудием лова. В результате незаконного вылова 12 экземпляров рыбы вида лещ – 12 экземпляров, водным биологическим ресурсам причинен ущерб в размере 12 000 рублей. Расчет ущерба произведен по Таксам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 03 ноября 2018 года №1321 (л.д.17);
- кассовым чеком-ордером, согласно которому, причиненный ущерб в результате незаконной добычи водных биологических ресурсов в размере 12 000 рублей  Камаловым К.Н. возмещен в полном объеме (л.д.71);
- протоколом осмотра предметов от 20 июня 2022 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр рыболовной  сети в количестве 1 штук, с размерами: длина- 50 м., высота – 3 м; ячея – 70x70 мм; весла в количестве 2 шт.; ножного насоса в количестве  1 шт;  резиновой лодка ПВХ марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями,  рыбы в количестве 12 экземпляров вида "лещ", металлических  колец  в количестве  6 шт. и  металлического прута загнутого крючком, на которого продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута, изъятых в ходе осмотра места происшествия от 30 апреля 2022 года (л.д.30-38);
- Вещественными доказательствами: 
- рыболовная сеть в количестве 1 штук, с размерами: длина- 50 м., высота – 3 м, ячея – 70x70 мм; весла в количестве 2 шт; ножной насос 1 шт;  резиновая лодка ПВХ марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями,  рыбы в количестве 12 экземпляров вида "лещ", металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута (л.д.39).
Мировой судья считает, что показания представителя потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио, данных в ходе предварительного следствия, являются последовательными, логичными и не противоречивыми, их показания согласуются с другими доказательствами по делу. Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимого Камалова К.Н., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Камалова К.Н. в совершении инкриминируемого преступления. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Камалов К.Н. в ходе предварительного следствия и во время судебного заседания вину признал.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Камалова К.Н., как незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), если это деяние совершено: в местах нереста и на миграционных путях к ним.
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Камалова К.Н.  в совершении преступления полностью установлена. 
Действия Камалова К.Н. должны квалифицироваться по пункту «в» части 1 статьи 256 УК РФ – как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), если это деяние совершено: в местах нереста и на миграционных путях к ним.
Решая вопрос о привлечении Камалова К.Н. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .УК 
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Подсудимый Камалов К.Н. по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит, вину признал, в содеянном раскаялся, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, причиненный ущерб возмещен.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Камаловым К.Н. своей вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба.
Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, мировой судья у подсудимого не находит.
Руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, с учетом данных, характеризующих личность подсудимого, наличии смягчающих и отсутствии отягчающих обстоятельств, преступление совершил небольшой тяжести, а так же учитывая раскаяние Камаловым К.Н. в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба, и его возраст, признавая данные обстоятельства исключительными, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, совершенного подсудимым Камаловым К.Н., позволяет суду применить к нему более мягкое наказание, чем предусмотрено санкцией статьи, по которой квалифицированы его действия по части 1 статьи 256 УК РФ, следует признать, что Камалов К.Н. вину признал, в содеянном раскаялся, добровольно возместил имущественный ущерб.
Совокупность смягчающих обстоятельств, мировой судья считает необходимым признать исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности преступления и назначить наказание Камалову К.Н. с применением статьи 64 УК РФ более мягкое, чем предусмотрено санкцией части 1 статьи 256 УК РФ, в виде штрафа.
В соответствии со статьей 46 УК РФ суд назначает подсудимому Камалову К.Н. наказание в виде штрафа в меньшем размере, так как учитывает его личность и возраст, который ранее не судим, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, признание вины, раскаяние в содеянном, преступление совершил небольшой тяжести, добровольно возместил имущественный ущерб.
Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Камалова К.Н. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает.
В судебном заседании, от защитника подсудимого, поступило ходатайство об освобождении Камалова К.Н. от уголовной ответственности и о прекращении уголовного дела с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Камалов К.Н. возражений не представил.
Государственный обвинитель помощник прокурора Актанышского района Габидуллин И.А., просил отказать в удовлетворении данного ходатайства и вынести приговор назначив наказание в рамках закона.
Представитель потерпевшего относительно данного ходатайства о прекращении уголовного дела с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа возражений, либо согласия не представил. Судебное заседание ранее откладывалось, в связи с чем мнение представителя потерпевшего не известно.
По смыслу части 4 статьи 254 УПК РФ, если в ходе судебного производства по уголовному делу будут установлены предусмотренные статьей 25.1 УПК РФ основания для прекращения уголовного дела, суд вправе прекратить уголовное дело в отношении обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.
Камалов К.Н. не судим, обвиняется в совершения умышленного преступления небольшой тяжести, вину признал, в содеянном раскаялся, возместил имущественный ущерб в размере 12000 рублей.
Исходя из положений статьи 76.2 УК РФ освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа возможно при наличии указанных в ней условий: лицо впервые совершило преступление небольшой или средней тяжести, возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.
Камаловым К.Н. заглажен ущерб в размере 12000 рублей, тем не менее оценка полноты восстановления прав и законных интересов не может ограничиваться конкретным возмещением ущерба, причиненного преступлением, в связи с чем суд не находит оснований прекращения уголовного дела с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, поскольку достаточность и эффективность принятых им мер, направленных на заглаживание причиненного вреда, которые могли существенно повлиять на уменьшение степени общественной опасности совершенного им деяния не были совершены в полном объеме.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства:
- 12  экземпляров рыбы  вида "лещ"  – уничтожены путем сбрасывания биотермическую яму Актанышского района Республики Татарстан (л.д. 41);
-  рыболовная сеть в количестве 1 штук, с размерами: длина - 50 м., высота – 3 м., ячея – 70x70 мм., металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, должны быть уничтожены; 
- весла в количестве 2 шт.; ножной насос 1 шт.;  резиновая лодка ПВХ марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, должны быть конфискованы в доход государства. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Камалова К.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 1 статьи 256 УК РФ и назначить ему наказание с применением статьи 64 УК РФ – в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.
Информация, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы штрафа, предусмотренными законодательством Российской Федерации о национальной платежной системе: 
- Получатель: УФК по РТ (ОМВД России по Актанышскому району);
- ИНН 1604000968 КПП 160401001; 
- расчетный счет – № 40101810800000010001; 
- Банк –  ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань; 
- БИК – 049205001; 
- ОКТМО –92605409;
- код бюджетной классификации (КБК): 18811621050056000140.
- Наименование платежа: уголовный штраф; Камалов К.Н.,  УИН 00012201920014000094;
Меру процессуального принуждения обязательство о явке Камалова К.Н. оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вещественные доказательства:
-  рыболовная сеть в количестве 1 штук, с размерами: длина - 50 м., высота – 3 м., ячея – 70x70 мм., металлические кольца в количестве  6 шт. и  металлический прут загнутый крючком, на которую продета металлическая шестеренка, и веревка, привязанная к концам металлического прута, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить; 
- весла в количестве 2 шт.; ножной насос 1 шт.;  резиновая лодка ПВХ марки "Лоцман" с двумя фанерными сиденьями, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, конфисковать в доход государства.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
