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П  Р  И  Г  О  В  О  Р                            № 1-2-19/2022
Именем Российской Федерации
18 июля 2022 года.





    с. Актаныш                      

Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан, при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина И.А., подсудимого Валиева Г.М., защитника Мухаметдиновой А.А., представившей ордер №номер, удостоверение №номер, потерпевшей Ф.И.О., рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 

Валиева Г.М., паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, холостого, имеющего среднее специальное образование, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, гражданина РФ, временно не работающего,  ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных  частью 1 статьи 119, частью 1 статьи 119 УК  РФ,   

у    с    т    а    н    о   в    и    л:

10 мая 2022 года, примерно в 12 часов 30 минут, точное время в ходе дознания, не установлено, Валиев Г.М., находясь в частном доме, расположенном по адресу: адрес, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, на почве возникших личных неприязненных отношений, устроил скандал в отношении своей сестры Ф.И.О., в ходе которого, действуя умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, и желая этого, держа в руке кухонный нож высказывал в отношение последней слова угрозы убийством.

В сложившейся ситуации Ф.И.О., слова и действия Валиева Г.М., восприняла как реальную угрозу убийством в свой адрес, и боялась ее осуществления, поскольку последний,  в момент высказывания слов угрозы убийством был зол, находился в агрессивном и возбужденном состоянии, и сопровождал слова угрозы конкретными вышеуказанными действиями. 

Подсудимый Валиев Г.М. виновным себя в совершении вышеописанного признал полностью, а именно о том, что действительно 10 мая 2022 года по адресу: адрес, держа в руке кухонный нож высказывал в отношении Ф.И.О. слова угрозы убийством, указав, что при совершении данного преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения, поэтому такое состояние, повлияло на совершение им преступления, в связи, с чем о содеянном жалеет, раскаивается, попросил прощения у потерпевшей.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан, исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан от 18 июля 2022 года уголовное дело в части обвинения Валиева Г.М. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК  РФ прекращено на основании статьи 25 УПК РФ, в виду примирения с потерпевшей Валиевой М.Ф.
Кроме признательных показаний Валиева Г.М., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями потерпевшей Ф.И.О., свидетелей Ф.И.О., Ф.И.О. и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.

Показаниями потерпевшей Ф.И.О., которая подтвердила, что действительно 10 мая 2022 года Валиев Г.М. по адресу: адрес, держа в руке кухонный нож высказывал в отношении нее слова угрозы убийством, при этом она реально испугалась за свою жизнь.
Свидетель Ф.И.О. в судебном заседании подтвердил, что действительно 10 мая 2022 года на домашний телефон поступил звонок от ранее неизвестной женщины, которая является социальным работником, она сказала супруге, чтобы они приехали в с. Кузякино и забрали маму супруги – Ф.И.О., так как брат Ф.И.О. - Валиев Г.М. в состоянии алкогольного опьянения выгнал ее из частного дома, в которым они совместно проживают. 
Они с супругой приехали в частное хозяйство адрес. 
Валиев Г.М. на повышенных тонах разговаривал с его супругой. Валиев Г.М. кулаком нанес один удар в область его лица, а именно в сторону левого глаза, от чего почувствовал сильную физическую боль. Он вышел из данного частного хозяйства и направился к своему автомобилю. Спустя некоторое время вышла его супруга, она находилась в состоянии испуга, рассказала как Валиев Г.М., находясь в кухонной комнате, держа в руке кухонный нож, высказывал слова угрозы убийством.  
Из показаний свидетеля Ф.И.О. данных в ходе следствия и оглашенных в судебном заседании в силу статьи 281 УПК РФ, следует, что она она трудоустроена в ОСЗ РТ в Актанышском районе, в должности социального работника в селе адрес. 
10 мая 2022 года примерно 09 часов 30 минут, когда она шла из магазина адрес, увидела пожилую женщину, ею оказалась Ф.И.О., она находилась в испуганном состоянии и плакала. 
После чего она пригласила Ф.И.О. домой, чтобы ее успокоить. Зайдя в дом, они выпили чай, далее Ф.И.О. рассказала ей о произошедшем, а именно о том, что ее из дома выгнал сын Валиев Г.М., а также высказывал слова угрозы. После чего она позвонила на домашний телефон дочери Ф.И.О. – Ф.И.О., чтобы рассказать о данном факте, и попросила забрать с адрес, свою маму Ф.И.О., так как ей небезопасно находиться в данном доме со своим сыном Валиевым Г.М. 
Спустя некоторое время они с Ф.И.О. вышли на улицу, где увидели ее дочь Ф.И.О. и ее супруга. После они подошли к ним, и сообщили, что вызвали сотрудников полиции (л.д.71-73).   
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела: 

- телефонным сообщение от 10 мая 2022 года, в соответствии с которым, в дежурную часть отдела МВД РФ по Актанышскому району поступило сообщение от Ф.И.О., где она сообщила о том, что Валиев Г.М., паспортные данные прож. в адрес, угрожает убийством в отношении свои матери Ф.И.О., а также избил ее супруга Ф.И.О., паспортные данные. (л.д.4);
- заявлением Ф.И.О. от 10 мая 2022 года, согласно которому Ф.И.О. просит привлечь к уголовной ответственности Валиева Г.М., который 10 мая 2022 года в 12:00 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме адрес, схватив в руку кухонный нож, высказывал слова угрозы убийством в отношении нее. Угрозу убийством восприняла реально (л.д.6-7);

- протоколом осмотра места происшествия от 10 мая 2022 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр частного дома по адресу: адрес, в ходе которого обнаружен и изъят кухонный нож (л.д.8-15);
- протоколом осмотра предметов от 15 июня 2022 года, с приобщенной к нему фототаблицей, согласно которому, произведен осмотр кухонного ножа, изъятого протоколом осмотра места происшествия от 10 мая 2022 года (л.д.23-26);
- вещественным доказательством: «кухонный нож, изъятый протоколом осмотра места происшествия от 10 мая 2022 года, осмотренный 15 июня 2022 года и приобщенный к уголовному делу №носер в качестве вещественного доказательства (л.д.27).
Мировой судья считает, что показания потерпевшей Ф.И.О., и свидетелей Ф.И.О.., Ф.И.О. являются последовательными, логичными и не противоречивыми, Ф.И.О. подтвердила свои показания данные в ходе предварительного следствия и не изменяла своих показаний при рассмотрении данного дела в судебном заседании. Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в том числе показания подсудимого Валиева Г.М., в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.

Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Валиева Г.М. в совершении инкриминируемого преступления. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.

Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Валиев Г.М. в ходе судебного заседания вину признал, в содеянном раскаялся.

Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Валиева Г.М., как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Валиева Г.М. в совершении преступления полностью установлена. 

Действия Валиева Г.М. должны квалифицироваться по части 1 статьи 119 УК РФ  — как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Решая вопрос о привлечении Валиева Г.М. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .
УК 

 HYPERLINK "http://hghltd.yandex.net/yandbtm?text=%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF.%20%22%D0%B1%22%20%D1%87.%202%20%D1%81%D1%82.%2090%20%D0%A3%D0%9A%20%D0%A0%D0%A4%20site%3Ahttp%3A%2F%2Factoscope.com&url=http%3A%2F%2Factoscope.com%2Fdvfo%2Fhabarovsk%2Fs-gavansky-hbr%2Fug%2F1%2Fpostanovlenie-po-ch1-st166-uk-15062011-2465422%2F&fmode=inject&mime=html&l10n=ru&sign=bc891d893d1721652288629fab2d1e9f&keyno=0" \l "YANDEX_48" 



 HYPERLINK "http://hghltd.yandex.net/yandbtm?text=%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF.%20%22%D0%B1%22%20%D1%87.%202%20%D1%81%D1%82.%2090%20%D0%A3%D0%9A%20%D0%A0%D0%A4%20site%3Ahttp%3A%2F%2Factoscope.com&url=http%3A%2F%2Factoscope.com%2Fdvfo%2Fhabarovsk%2Fs-gavansky-hbr%2Fug%2F1%2Fpostanovlenie-po-ch1-st166-uk-15062011-2465422%2F&fmode=inject&mime=html&l10n=ru&sign=bc891d893d1721652288629fab2d1e9f&keyno=0" \l "YANDEX_47" 
РФстатьей

 HYPERLINK "http://hghltd.yandex.net/yandbtm?text=%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF.%20%22%D0%B1%22%20%D1%87.%202%20%D1%81%D1%82.%2090%20%D0%A3%D0%9A%20%D0%A0%D0%A4%20site%3Ahttp%3A%2F%2Factoscope.com&url=http%3A%2F%2Factoscope.com%2Fdvfo%2Fhabarovsk%2Fs-gavansky-hbr%2Fug%2F1%2Fpostanovlenie-po-ch1-st166-uk-15062011-2465422%2F&fmode=inject&mime=html&l10n=ru&sign=bc891d893d1721652288629fab2d1e9f&keyno=0" \l "YANDEX_47" 
 60 
Подсудимый Валиев Г.М. по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача фтизиатра, психиатра, нарколога не состоит, вину признал, в содеянном раскаялся, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, полное признание Валиевым Г.М. своей вины, раскаяние в содеянном, наличие несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Валиева Г.М., мировой судья в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку это способствовало совершению общественно-опасных действий, об этом в ходе судебного заседания пояснил и сам подсудимый, указав, что он находился в состоянии алкогольного опьянения и такое состояние повлияло на совершение им преступления.

Учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, с учетом данных, характеризующих личность подсудимого, мировой судья считает возможным назначить подсудимому Валиеву Г.М. наказание в пределах санкции части 1 статьи 119 УК РФ, не связанное с лишением свободы, - в виде обязательных работ, поскольку его исправление и перевоспитание возможно без изоляции от общества, совершившего преступление небольшой тяжести.

Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Валиева Г.М. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает.

Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющиеся основанием для применения статьи 64 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствии со статьей 81 УПК РФ вещественные доказательства: кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, должен быть уничтожен.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   

      П Р И Г О В О Р И Л :

Валиева Г.М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов, определенные органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Меру процессуального принуждения обязательство о явке Валиева Г.М.  оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД РФ по Актанышскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить.   

Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы либо представления прокурора через суд, его вынесшего. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
