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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

          01 февраля 2022 года                                                           с. Базарные Матаки                            

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан  Мулюков Л.Р. 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Алькеевского района Республики Татарстан Милютина И.Н.,

защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение № 886 и ордер № <данные изъяты>,
подсудимого Мифтахова Раиля Масхутовича,
потерпевшей  <данные изъяты>
при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении
МИФТАХОВА РАИЛЯ МАСХУТОВИЧА, <данные изъяты> года рождения,    гражданина  РФ, уроженца <данные изъяты>, зарегистрированного  и проживающего по  адресу  <данные изъяты>, имеющего  <данные изъяты>  образование, <данные изъяты>, имеющего на иждивении <данные изъяты> малолетних детей, работающего <данные изъяты>, не судимого,   

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119  Уголовного кодекса Российской Федерации, 
У С Т А Н О В И Л:
       04 декабря 2021 года, в период времени с 00 час. 00 мин. до 00 час.                  00 мин., более точное время дознанием не установлено, Мифтахов Р.М., находясь в спальной комнате дома, расположенного по адресу: <данные изъяты>, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта возникшего на почве ревности к супруге <данные изъяты>, умышлено, с целью психологического воздействия на <данные изъяты>, желая подавить ее волю и вызвать у нее чувство страха, боязни, дискомфорта, беспокойства за свою жизнь и безопасность, замахивался на последнюю кухонным ножом (топориком), при этом высказывал слова угрозы убийством «Зарежу как курицу» и в подтверждении своих угроз ударил боковой частью ножа по голове <данные изъяты>, после чего, повалил <данные изъяты> на кровать, продолжая высказывать слова угрозы убийством и замахиваясь при этом кухонным ножом (топориком) поцарапал лицо <данные изъяты>

В продолжении своих противоправных действий, находясь в ванной комнате указанного дома, умышленно нанес не менее 3-х ударов рукояткой от швабры по различным частям тела <данные изъяты>.


Согласно заключения эксперта №<данные изъяты> от 06 декабря 2021 года, <данные изъяты> получила телесные повреждения в виде: «Кровоподтек теменно-затылочной области головы слева, левого плеча, ягодицы справа, резаная рана щечной области справа, ссадина правого предплечья», которые расцениваются как не причинившие вреда здоровью.

<данные изъяты> угрозу убийством со стороны Мифтахова Р.М.  восприняла реально, так как последний будучи в состоянии алкогольного опьянения был агрессивно настроен по отношению к ней, неоднократно замахивался кухонным ножом (топориком), находясь на близком от нее расстоянии, при этом высказывал слова угрозы: «Зарежу как курицу».

Таким образом, Мифтахов Р.М., своими умышленными действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.    
В судебном заседании Мифтахов Р.М. свою вину признал, воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации от дачи показаний отказался. В ходе дознания пояснил, что  примерно в 00 час. 00 мин. 04 декабря 2021 года находясь в спальной комнате своего дома на почве ревности,  устроил скандал в отношении своей супруги, во время которого ладонью ударил по голове <данные изъяты> после чего, рукояткой кухонного ножа-топорика, ударил <данные изъяты> по голове. Далее, повалив <данные изъяты>  на кровать замахивался на <данные изъяты>  кухонным ножом выкрикивая при этом «Зарежу как курицу». Во время борьбы выронил нож, которым порезал <данные изъяты> щеку. В связи с чем сопроводил <данные изъяты> до ванной комнаты, где продолжая свой умысел, деревянной шваброй ударил супругу, которая убежав на улицу, вернулась с полицией. После  оглашения показаний данных во время дознания с их содержанием согласился ( л.д.80-84).

Доказательствами вины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ, кроме признания вины самого подсудимого являются: 
  показания потерпевшей <данные изъяты> данных во время дознания оглашенные с согласия сторон, которая пояснила, о том,  что Мифтахов Р.М., 04 декабря 2021 года зайдя в дом около 00 час. 00 мин., в состоянии алкогольного опьянения устроил скандал по причине ревности, в ходе которого два раза ударил <данные изъяты> по голове рукой и рукояткой кухонного ножа – топорика, отчего она испытала физическую боль. В продолжении своих противоправных действий повалил <данные изъяты> на кровать, схватил одной рукой за волосы, а второй удерживая кухонный нож- топорик высказал слова:  «Скажи мне, кто тебе звонил, иначе я зарежу тебя как курицу». Оказывая сопротивление, отталкивала Мифтахова Р.М. Отчего последний выронил нож и порезал <данные изъяты> лицо.
После чего проводил ванну, где рукояткой швабры умышленно не менее 3 раз ударил <данные изъяты> по пояснице и бедру от чего <данные изъяты> испытала физическую боль. Воспользовавшись тем, что Мифтахов Р.М. вышел из комнаты <данные изъяты> выбежала на улицу, откуда вернулась в дом в присутствии сотрудников полиции, которым обратилась с заявлением о привлечении к уголовной ответственности Мифтахова Р.М..

     показания свидетеля 1 <данные изъяты>, данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, который пояснил, что 04 декабря 2021 года, примерно в 00 час. 00 мин. подвозил незнакомую женщину в полицию, которая после применения мужем физической силы  убежала из дома без верхней одежды (л.д. 51-53).

     показания свидетеля 2 <данные изъяты>, данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, который пояснил, что около 00 часов 04 декабря 2021 года к отделению полиции приехала <данные изъяты> в сопровождении водителя автомашины <данные изъяты>, от которой узнал, что супруг <данные изъяты> будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности учинил скандал в ходе которого, нанес <данные изъяты> множество ударов и угрожал физической расправой с применением ножа. Испугавшись за свою жизнь <данные изъяты> без верхней одежды, убежала из дома. Кроме этого на правой  щеке <данные изъяты> А.А. Лапшин он заметил царапину (л.д. 54-56).

           показания свидетеля 3 <данные изъяты>, данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, которая пояснила, что в начале декабря 2021 года в ходе разговора с <данные изъяты> узнала, что поздно ночью,  на почве ревности Мифтахов Р.М. учинил в отношении <данные изъяты> скандал, в ходе которого, Мифтахов Р.М. угрожал убийством <данные изъяты> с помощью кухонного ножа (топорика) и избил <данные изъяты> шваброй. <данные изъяты> испугавшись убежала из дома в одном халате и обратилась с заявлением в полицию (л.д. 57-60).

        показания свидетеля 4 <данные изъяты>, данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, которая пояснила, что 04 декабря 2021 года,  около 00 часов, более точное время <данные изъяты> сказать не может, к <данные изъяты> с сотрудниками полиции и своими малолетними детьми приехала <данные изъяты>, от которой узнала, что ночью Мифтахов Р.М. будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего  на почве ревности, нанес удар по голове рукой и кухонным ножом (топориком), а в последующем наносил удары деревянной шваброй. В это время, высказывал слова угрозы убийством в адрес <данные изъяты>, а именно: «Зарежу как курицу». Воспользовавшись, что Мифтахов Р.М. ушел на кухню, <данные изъяты> убежала из дома в домашней одежде. При визуальном осмотре <данные изъяты>, имелись телесные повреждения на голове и на различных частях тела, а также порез на лице (л.д.61-63).

        Письменное заявление <данные изъяты>, зарегистрированное в КУСП № <данные изъяты> от 04 декабря 2021 года, в котором <данные изъяты>, сообщила, что 04 декабря 2021 года Мифтахов Р.М. угрожал ей убийством, держа нож и нанес  побои. <данные изъяты> угрозу убийством восприняла реально, испугалась за свою жизнь и здоровье (л.д.7);
       Протокол осмотра места происшествия от 04 декабря 2021 года с фототаблицей, согласно которого, из дома по адресу: <данные изъяты> изъят кухонный нож-топорик, который  осмотрен, признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства (л.д.10-15, 33-34, 36-37, 21);

Заключение эксперта (экспертиза потерпевшего, обвиняемого или другого лица) от 06 декабря 2021 года № <данные изъяты>, согласно которого, на теле <данные изъяты> обнаружены: 

-
«Кровоподтек теменно-затылочной области головы слева, левого плеча, ягодицы справа»,
-
«Резаная рана щечной области справа»,
-
«Ссадина правого предплечья», указанные повреждения, не повлекли кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью. Образовались от воздействия тупого твердого предмета (ов), механизм – удар, сдавление. Давность образования повреждений, не исключает возможности образования в срок, указанный в постановлении – 04.12.2021г.

При судебно-медицинской экспертизе обнаружено пять точек приложения силы. 

Примечание: количество травмирующего воздействия, может превышать количество мест приложения силы (л.д.29-30);

Заключение судебно-психиатрических экспертов от 23 декабря 2021 года №<данные изъяты>, которым установлено, что у Мифтахова Р.М., обнаруживается умственная отсталость легкой степени. В ходе обследования выявляются примитивность, легковесность суждений, конкретный тип мышления и низкий интеллект. Во время инкриминируемого ему правонарушения мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается. (л.д.112-114).
        Совокупность вышеуказанных доказательств, согласующихся между собой, полученных в соответствии с законом, а потому достоверных и допустимых, 
суд признает достаточной для признания виновным подсудимого в изложенном преступление.
При таких данных суд квалифицирует действия подсудимого Мифтахова Р.М.  по   части 1 статьи 119 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
         При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства их совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Подсудимый по месту жительства и работы характеризуется положительно, со стороны сотрудников полиции ОМВД России по Алькеевскому району  характеризуется посредственно, на учете у нарколога не состоит, состоит у врача психиатра с диагнозом «легкая умственная отсталость» (л.д. 96, 97, 119, 101, 103, 102). 

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым полностью своей вины, раскаяние в содеянном,  наличие на  иждивении <данные изъяты> малолетних детей, состояние здоровья его и близких родственников, который является инвалидом <данные изъяты>группы, а также наличие ходатайства подсудимого о применении особого порядка постановления приговора, который не применен по независящим от него обстоятельствам.
Обстоятельством, отягчающим наказание Мифтахова Р.М. исходя из характера совершенного преступления, данных о личности и характеризующего материала является совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя.
Принимая во внимание вышеизложенное, мировой судья, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания,  исправление Мифтахова Р.М. возможно с назначением ему наказания в виде ограничения свободы.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.

Вопрос о судебных издержках, суд решает отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

 Признать Мифтахова Раиля Масхутовича  виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить  ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.


Установить Мифтахову Р.М. следующие ограничения: без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, не менять постоянное место жительства и не выезжать за пределы Алькеевского муниципального района Республики Татарстан. 

      
Возложить на осужденного обязанность 1 раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Меру пресечения, избранную в отношении Мифтахова Р.М.  в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

 Вещественное доказательство кухонный нож (топорик) – хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств отделения МВД России по Алькеевскому району - уничтожить
Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии, о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     
               Мировой судья                                     Л.Р. Мулюков
