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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

            09 марта 2022 года                                                           с. Базарные Матаки                            

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан  Мулюков Л.Р. 

с участием государственного обвинителя - прокурора Алькеевского района Республики Татарстан Гизятова Р.А.,

защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение № <данные изъяты> и ордер № <данные изъяты>,
подсудимого Нуруллина Марселя Миннасыховича,

представителя потерпевшего <данные изъяты>,
при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении
Нуруллина Марселя Миннасыховича, <данные изъяты> года рождения, гражданина  <данные изъяты>, уроженца <данные изъяты>, зарегистрированного и проживающего по адресу <данные изъяты>, имеющего <данные изъяты> образование, <данные изъяты>, работающего <данные изъяты>, не судимого.

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 1 ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
У С Т А Н О В И Л:
26 сентября 2021 года в период времени с 00 час. 00 мин.  до 00 час. 00 мин., Нуруллин М.М., находясь на общедоступном охотничьем угодье расположенном на территории Нижнеалькеевского сельского поселения, в нарушение ст. 35 ФЗ «О животном мире», не имея специального разрешения-лицензии, из корыстных побуждений, с целью добывание объектов животного мира, для собственных нужд, осознавая противоправность своих действий и предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно произвел незаконную охоту на косулю европейскую «самца» в возрасте до года, используя охотничьего гладкоствольного двуствольного ружья <данные изъяты> калибра, №<данные изъяты>.

В последующем добытое животное транспортировали на автомобиле <данные изъяты> государственный регистрационный знак  <данные изъяты>.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации  от 10 июня 2019 года №750 «Об утверждении такс и методики исчисления крупного и особо крупного ущерба для целей статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации» стоимость косули составила 40 000 рублей.

При этом, согласно методике исчисления вреда, причиненного охотничьим ресурсам, утвержденной приказом Минприроды России от 08.12.2011г. №948 сумма ущерба, причиненного охотничьим ресурсам составляет <данные изъяты>  рублей.
Таким образом, Нуруллин М.М. совершил преступление, предусмотренное п. «а, б»  ч. 1 ст. 258 УК РФ, то есть незаконная охота, если это деяние совершено с причинением крупного ущерба и  применением механического транспортного средства.
            В судебном заседании Нуруллин М.М. свою вину в вышеуказанном  преступление признал полностью, поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им добровольно после консультации с защитником в ходе предварительного расследования при ознакомлении  с материалами уголовного дела.   

      
Учитывая, что подсудимый Нуруллин М.М. полностью согласен с предъявленным ему обвинением и совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, обвинение подтверждается собранными доказательствами, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им  ходатайства, которое было заявлено им добровольно и после проведения консультаций с защитником, а также согласие государственного обвинителя с заявленным подсудимым ходатайством, мнение защитника поддержавшего данное ходатайство, отсутствие возражений потерпевшей стороны суд по ходатайству подсудимого Нуруллина М.М. постановляет приговор без проведения  судебного разбирательства в особом порядке.

Суд находит вину Нуруллина М.М. в совершении преступления доказанной полностью,  обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованным в полном объеме, и  квалифицирует действия подсудимого Нуруллина М.М. по пунктам «а, б» ч. 1 ст. 258 - незаконная охота, если это деяние совершено с причинением крупного ущерба и  применением механического транспортного средства.
      
При назначении наказания Нуруллину М.М. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.


Подсудимый Нуруллин М.М. ранее не судим, совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, характеризуется положительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит, к административной ответственности не привлекался. 


В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым Нуруллиным М.М. полностью своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья его и близких родственников, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении <данные изъяты> несовершеннолетних детей.
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.

Принимая во внимание конкретные обстоятельства по делу, данные о личности подсудимого Нуруллина М.М., наличия обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, суд считает, что его исправление возможно с назначением наказания в виде исправительных работ. 
При определении срока наказания, назначаемого подсудимому, суд руководствуется требованиями ч.1 ст. 62 УК РФ.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.
Вопрос о судебных издержках, суд решает отдельным постановлением.
          На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ,  суд

П Р И Г О В О Р И Л:

 Признать Нуруллина Марселя Миннасыховича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 1 ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.

Меру пресечения, избранную Нуруллину М.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства – охотничье огнестрельное оружие марки <данные изъяты>, сохранить за Сиразевым Марсом Габделхаевичем.
Исполнение приговора, в части конфискации огнестрельного оружия возложить на подразделение Росгвардии по месту регистрации подсудимого Нуруллина М.М.

Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.                     
               Мировой судья                                     Мулюков Л.Р.
