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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

         15 марта 2022 года                                                           с. Базарные Матаки                            

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан  Мулюков Л.Р. 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Алькеевского района Республики Татарстан Милютина И.Н.,
защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение № <данные изъяты> и ордер № <данные изъяты>,
подсудимого Петрова Кирилла Владимировича,
при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении
Петрова Кирилла Владимировича, <данные изъяты> года рождения, гражданина  Российской Федерации, уроженца с. <данные изъяты>  <данные изъяты>   района, Республики Татарстан, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, <данные изъяты>  район, с. <данные изъяты>, ул. <данные изъяты>, д. <данные изъяты>, имеющего <данные изъяты> образование, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
У С Т А Н О В И Л:

      В период времени с <данные изъяты>  час. <данные изъяты>  мин. <данные изъяты>  года по <данные изъяты>  час. <данные изъяты>  мин. <данные изъяты> года, более точная дата и время  дознанием не установлены, Петров К.В., находясь на территории заброшенного зернатока <данные изъяты>, находящегося на окраине <данные изъяты>, действуя с прямым единым умыслом из корыстных побуждений с целью хищения чужого имущества, тайно похитил запасные части зерно подборщика <данные изъяты>  года выпуска, а именно: три шкива сортировочного агрегата, <данные изъяты> года выпуска стоимостью по <данные изъяты>  рублей каждый, подъемный механизм погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>  рубля, погрузочный транспортер стоимостью <данные изъяты>   рублей, кронштейн с блоком шкивов погрузочного агрегата выпуска стоимостью <данные изъяты>   рубля, натяжной ролик погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>  рублей, кронштейн с поперечной осью и одним шкивом стоимостью <данные изъяты>  рублей, кронштейн погрузочного агрегата со звездочной стоимостью <данные изъяты>   рублей, опорное колесо транспортерной ленты погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>  рублей,  шкив с  горизонтальным валом и звездочкой погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>   рублей, тем самым причинив <данные изъяты>   вред на общую сумму <данные изъяты>  рубля.

Таким образом, противоправными действиями Петров К.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) – кража, то есть тайное хищение чужого имущества
          Во время рассмотрения дела в суде Петров К.В. свою вину признал, воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации от дачи показаний отказался. При этом допрошенный во время дознания обвиняемый пояснил, что  после <данные изъяты>   час. <данные изъяты>   мин <данные изъяты>  находясь на территории заброшенного  зернатока находящегося на расстоянии 2-3 км. от <данные изъяты>  Республики Татарстан совершил хищение запасных частей от зерно подборщика с которыми его задержали сотрудники полиции по пути в пункт приема лома, а через некоторое время отпустили, поэтому указанный металл он сдал в пункт приема лома. Однако через несколько дней о хищении указанного металла он сообщил сотрудникам полиции. После оглашения показаний данных во время дознания с их содержанием он согласился (л.д.115-121).
Доказательствами вины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, кроме признания вины самого подсудимого являются: 
показания представителя потерпевшего <данные изъяты> данных во время дознания оглашенные с согласия сторон о том, что <данные изъяты>  узнал о похищении с территории заброшенного строения зернатока расположенного на окраине <данные изъяты>  Республики Татарстан следующих частей от зерно подборщика: шкивы сортировочного агрегата,  подъемный механизм погрузочного агрегата,  погрузочный транспортер, кронштейн с блоком шкивов погрузочного агрегата, натяжной ролик погрузочного агрегата, кронштейн с поперечной осью и одним шкивом,  кронштейн погрузочного агрегата со звездочкой, опорное колесо транспортерной ленты погрузочного агрегата,  шкив с  горизонтальным валом и звездочкой погрузочного агрегата, в связи, с чем обратился в полицию с заявлением о привлечении к уголовной ответственности Петрова К.В.(л.д. 96-99),

показания свидетеля <данные изъяты> данных во время дознания оглашенные с согласия сторон, который пояснил, что Петров К.В.  <данные изъяты>  года из не функционирующего зернотока расположенного недалеко от <данные изъяты>   Республики Татарстан похитил часть деталей зерноподборщика, которые вывез на своем автомобиле <данные изъяты>  государственный регистрационный знак <данные изъяты>  и сдал в пункт приема металла (л.д.75-77);
  показания свидетеля <данные изъяты> данных во время дознания оглашенные с согласия сторон, который пояснил, что <данные изъяты>  года во время выполнения служебного задания внимание привлек автомобиль <данные изъяты> государственный регистрационный знак <данные изъяты>  , который после сопровождения по <данные изъяты>  Республики Татарстан, повернул в переулок ведущий к магазину <данные изъяты>  , где был остановлен. В ходе осмотра в багажнике обнаружили части сельскохозяйственной техники, на которое у Петрова К.В. отсутствовали документы, поэтому он был доставлен в отделение полиции. Через некоторое время <данные изъяты> стало известно, что Петров К.В. в багажнике автомобиля перевозил похищенные с зернатока запасные части от зерно подборщика (л.д.71-74);

          показания свидетеля  <данные изъяты> который пояснил, что выйдя в конце <данные изъяты>  года на работу от сотрудников полиции узнал о хищении запасных частей зерноподборщика с зернотока находящегося на расстоянии более <данные изъяты>  Республики Татарстан. В ходе осмотра  установлено, что Петровым К.В. были похищены: шкифы, лента, блок со шкифом и звездочкой и другое с которыми Петрова К.В. задержали сотрудники ГАИ (л.д.78-80);
        показания свидетеля <данные изъяты> данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, который пояснил, что Петров К.В. <данные изъяты>  года привез металлические агрегаты, которые сдал в пункт приема металла  (л.д.84);

Письменное заявление представителя потерпевшего <данные изъяты>., зарегистрированное в <данные изъяты>  года о привлечении к уголовной ответственности Петрова К.В., который похитил бывшие в использовании, металлические запасные части от зерно подборщика (л.д. 7),
         Справка <данные изъяты>  №<данные изъяты>  года о стоимости, похищенных металлических частей зерно подборщика <данные изъяты>  рублей (л.д.29);


Протоколы осмотра места происшествия с фототаблицей от <данные изъяты>  года, в ходе которых с территории <данные изъяты>    изъяты металлические части в количестве <данные изъяты>   штук и осмотрена территория зернатока находящегося на окраине <данные изъяты>  Республики Татарстан, которыми  осмотрены три шкива сортировочного агрегата, подъемный механизм погрузочного агрегата, погрузочный транспортер,  кронштейн с блоком шкивов погрузочного агрегата, натяжной ролик погрузочного агрегата, кронштейн с поперечной осью и одним шкивом, кронштейн погрузочного агрегата со звездочной, опорное колесо транспортерной ленты погрузочного агрегата,  шкив с  горизонтальным валом и звездочкой погрузочного агрегата, после чего признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств (л.д.11-26, 46-54);
          Заключение эксперта – оценщика №<данные изъяты>  , согласно которого оценены следующие запасные части зерно подборщика <данные изъяты>   года выпуска: три шкива сортировочного агрегата, стоимостью по <данные изъяты>   рублей каждый, подъемный механизм погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>   рубля, погрузочный транспортер стоимостью <данные изъяты>  рублей, кронштейн с блоком шкивов погрузочного агрегата выпуска стоимостью <данные изъяты>   рубля, натяжной ролик погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>   рублей, кронштейн с поперечной осью и одним шкивом стоимостью <данные изъяты>   рублей, кронштейн погрузочного агрегата со звездочной стоимостью <данные изъяты>   рублей, опорное колесо транспортерной ленты погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>   рублей,  шкив с  горизонтальным валом и звездочкой погрузочного агрегата стоимостью <данные изъяты>  рублей, на общую сумму <данные изъяты>   рубля  (л.д.40-43);
        Протокол выемки с фотоотчетом от <данные изъяты>  г., согласно которого изъят автомобиль марки (модели) <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  , принадлежащий подозреваемому Петрову К.В., который осмотрен,   после чего признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественных доказательств (л.д.57-66);
      Копия свидетельства серия <данные изъяты>  от <данные изъяты>  года о регистрации транспортного средства <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  на праве собственности Петрову К. В. (л.д.67-68);
      Копия приемо-сдаточного акта от <данные изъяты>  года, согласно которого Петров К.В. сдал в металл приемный пункт <данные изъяты>  металлолом на сумму <данные изъяты>   рублей (л.д.27).
При таких данных суд квалифицирует действия подсудимого  Петрова К.В. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
      При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Подсудимый по месту жительства характеризуется положительно, со стороны сотрудников полиции удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит (л.д. 127, 131, 133, 135). 

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым полностью своей вины, раскаяние в содеянном,  состояние здоровья его и близких родственников, а также наличие ходатайства подсудимого о применении особого порядка постановления приговора, который не применен по независящим от него обстоятельствам, возмещение ущерба.
 

Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.   

При определении срока наказания, назначаемого подсудимому, суд руководствуется требованиями ч.1 ст. 62 УК РФ.
Принимая во внимание вышеизложенное, мировой судья, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания,  исправление Петрова К.В. возможно с назначением ему наказания в виде штрафа.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.

Вопрос о судебных издержках, суд решает отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:


 Признать Петрова Кирилла Владимировича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить  ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.

Меру пресечения, избранную в отношении Петрова К.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
 

        Вещественные доказательства по уголовному делу – бывшие в использовании три шкива сортировочного агрегата, подъемный механизм погрузочного агрегата, погрузочный транспортер,  кронштейн с блоком шкивов погрузочного агрегата, натяжной ролик погрузочного агрегата, кронштейн с поперечной осью и одним шкивом, кронштейн погрузочного агрегата со звездочной, опорное колесо транспортерной ленты погрузочного агрегата,  шкив с  горизонтальным валом и звездочкой погрузочного агрегата, вернуть по принадлежности, автомобиль марки (модели) <данные изъяты>   регистрационный знак <данные изъяты>  сохранить за владельцем Петровым К.В..
Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     
Мировой судья                                     Мулюков Л.Р.

