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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

          06 апреля 2022 года                                                           с. Базарные Матаки                            

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан  Мулюков Л.Р. 

с участием частного обвинителя – потерпевшего Морелева Вадима Анатольевича,

его представителя <данные изъяты>
подсудимого Дормидонтова Артема Федоровича,
защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение №<данные изъяты>  и ордер № <данные изъяты>  ,

при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении
Дормидонтова Артема Федоровича, <данные изъяты>  года рождения,    гражданина  Российской Федерации, уроженца села <данные изъяты>  , зарегистрированного  и проживающего по  адресу: Республика Татарстан, <данные изъяты> , имеющего  <данные изъяты>   образование, <данные изъяты>   имеющего на иждивении <данные изъяты>, <данные изъяты>  , не судимого,   

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115  Уголовного кодекса Российской Федерации, 
У С Т А Н О В И Л:
<данные изъяты>  года около <данные изъяты>   часов <данные изъяты>   минут, более точное время не установлено, Дормидонтов А.Ф. находясь на парковке возле магазина <данные изъяты>  расположенного по адресу: ул. <данные изъяты>  района из-за личных неприязненных отношений к Морелеву В.А., умышленно нанес один удар головой, в область носа Морелева В.А., причинив ему телесное повреждение в виде перелома спинки носа, расценивающиеся как причинившие легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья.   
В судебном заседании Дормидонтов А.Ф. свою вину признал, при этом не соглашаясь с обвинением пояснил, что <данные изъяты>  года около <данные изъяты>   часов возле арендуемого им магазином «<данные изъяты>   припарковался автомобиль, водителем которого оказался потерпевший. Для безпрепятствованной разгрузки в магазин товаров предложил водителю отъехать, однако водитель в грубой форме возразил Домидонтову А.Ф., в связи с чем возник конфликт. Через непродолжительное время из магазина  вышла мать <данные изъяты>., которая попросила Морелева В.А. убрать машину, на что последний сказал «Убери свою бабу». В связи с возникшими неприязненными отношениями к Морелеву В.А. нанес последнему один удар головой в нос. На указанные действия полагает, что потерпевший его спровоцировал.     


Доказательствами вины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ, кроме признания вины самого подсудимого являются: 
показания частного обвинителя – потерпевшего Морелева В.А., который пояснил, что <данные изъяты>  года около <данные изъяты>  часов припарковался возле магазина <данные изъяты> , куда через некоторое время вышел Дормидонтов А.Ф. и потребовал убрать машину, в связи с чем возник конфликт, куда спустя непродолжительное время из магазина вышла женщина, которая начала на него возмущаться, поэтому он обратился к Дормидонтову А.Ф., чтоб «Убрал бабу», однако последний подошел к нему, схватил за плечи и ударил головой в нос.  
показания свидетеля <данные изъяты> о том, что <данные изъяты>  года в светлое время суток помогала сыну Дормидонтову А.Ф., в магазине <данные изъяты>  на улице <данные изъяты>  . В это время услышав крики вышла на улицу, где увидела как сын конфликтует с незнакомым мужчиной из-за того, что тот не убирает машину. Для усиления позиции сына также попросила мужчину убрать машину, на что он ответил сыну «Убери бабу». За что сын один раз ударил незнакомого мужчину головой в нос, отчего у последнего потекла кровь.    
Кроме этого вина Дормидонтова А.Ф. объективно подтверждается следующими письменными доказательства по уголовному делу:
Сообщением <данные изъяты>  о том, что <данные изъяты>  возле магазина <данные изъяты>  в селе <данные изъяты>  Дормидонтов Артем нанес удар головой в лицо Морелеву (л.д.9);        
Сообщением 03 о поступлении Морелева В.А. с диагнозом сотрясение головного мозга, перелом спинки носа, гематома правого глаза (л.д. 10).
Заявление Морелева В.А., зарегистрированное в <данные изъяты>  года о привлечении к установленной ответственности Дормидонтова Артема за нанесение побоев (л.д.11);

Заключение эксперта (экспертиза потерпевшего, обвиняемого или другого лица) от <данные изъяты>  года №<данные изъяты> , согласно которого, на теле Морелева В.А. обнаружен перелом спинки носа, расценивающийся как причинивший легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья. Механизм повреждения – удар, сдавление. Давность образования повреждения, не исключает возможности образования в срок, указанный в постановлении – <данные изъяты>. При судебно-медицинской экспертизе обнаружена одна точка  приложения силы (л.д. 13-15); 

Извещением №<данные изъяты> , справкой от <данные изъяты>  , журналом криминальных травм, журналом регистрации амбулаторных больных из <данные изъяты> ,  о том, что у Морелева В.А. обнаружены повреждения сотрясение головного мозга, перлом спинки носа, гематома правого глаза (л.д.17, 24-28).

Совокупность вышеуказанных доказательств, согласующихся между собой, полученных в соответствии с законом, а потому достоверных и допустимых, 
суд признает достаточной для признания виновным подсудимого в изложенном преступление.
Таким образом, мировой судья квалифицирует действия подсудимого Дормидонтова А.Ф. по части 1 статьи 115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
         Утверждение частного обвинителя о том, что Дормидонтов А.Ф. схватил его за плечи, а потом головой нанес удар в нос не могут быть приняты во внимание в силу следующего.
   В соответствии со ст. 252 УПК РФ судебное разбирательство проводится только в отношении обвиняемого и лишь по предъявленному ему обвинению, изменение судебного разбирательства в судебном заседании допускается, если этим не ухудшается положение осужденного и не нарушается его право на защиту.
Из разъяснений, изложенных в пп. 2.2 и 2.3 Определения Конституционного Суда РФ от 17 сентября 2013 г. N 1336-О, следует, что уголовные дела частного обвинения, по общему правилу, возбуждаются по заявлению потерпевшего или его законного представителя. Такое заявление не только признается поводом к возбуждению уголовного дела, но и рассматривается в качестве обвинительного акта, в рамках которого осуществляется уголовное преследование. 

Учитывая, что в заявление частного обвинителя не содержится сведений о другом способе нанесения удара, поэтому изложенное утверждение в суде нарушает право подсудимого на защиту.   
Доводы Дормидонтова А.Ф. о том, что потерпевший его спровоцировал на нанесение удара не опровергают обвинение, а наоборот подтверждают факт совершения преступления. Каких-либо обстоятельств, подтверждающих указанные доводы, не представлено, судом не установлено. 

При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства их совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Подсудимый по месту жительства и со стороны сотрудников полиции <данные изъяты>  характеризуется положительно, на учете у врача  нарколога, психиатра не состоит. 

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым полностью своей вины, раскаяние в содеянном,  наличие на  иждивении<данные изъяты>  , состояние здоровья его и близких родственников, принятые меры для добровольного возмещения морального вреда, от которого потерпевший отказался, принесенные в суде извинения.
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.   

При определении срока наказания, назначаемого подсудимому, суд руководствуется требованиями ч.1 ст. 62 УК РФ.
Принимая во внимание вышеизложенное, мировой судья, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания,  исправление Дормидонтова А.Ф. возможно с назначением ему наказания в виде штрафа.
В судебном заседании от частного обвинителя - потерпевшего Морелева В.А. и его представителя поступило исковое заявление о взыскании с Дормидонтова А.Ф. морального вреда причиненного преступлением в размере <данные изъяты>   рублей.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу, что потерпевший имеет право требования от подсудимого, причинившего потерпевшему моральный вред, денежной компенсации указанного вреда.

Суд, учитывая характер и степень физических и нравственных страданий потерпевшего, степень вины и имущественное положение подсудимого, требования разумности и справедливости, а также все другие конкретные обстоятельства по делу, определяет размер компенсации морального вреда в сумме <данные изъяты>  тысяч рублей.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:


 Признать Дормидонтова Артема Федоровича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить  ему наказание в виде штрафа в размере <данные изъяты>    рублей в доход государства.

Гражданский иск частного обвинителя - потерпевшего Морелева В.А. удовлетворить частично. Взыскать с Дормидонтова А. Ф. в пользу Морелева В.А. <данные изъяты>  тысяч рублей компенсацию морального вреда.
Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии, о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     
Мировой судья                                     Мулюков Л.Р.
