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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

             12 апреля 2022 года                                                             с. Базарные Матаки                            

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан  Мулюков Л.Р.
с участием  государственного обвинителя – помощника прокурора Алькеевского района РТ Милютина И.Н.,

защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение № <данные изъяты>   и ордер № <данные изъяты>  ,

подсудимого Зайнуллина Табриса Модарисовича,

при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении

Зайнуллина Табриса Модарисовича, <данные изъяты>  года рождения,    гражданина  Российской Федерации, уроженца <данные изъяты>  , зарегистрированного  и проживающего   по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , с. <данные изъяты>  , ул. <данные изъяты>  , д. <данные изъяты>  , имеющего <данные изъяты>  образование, <данные изъяты>  ,  работающего в <данные изъяты>  , не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
У С Т А Н О В И Л:
Зайнуллин Т.М., являясь материально - ответственным лицом, выполняя обязанности <данные изъяты>   <данные изъяты>  находясь на окраине с. <данные изъяты> , более точное место дознанием не установлены, действуя с единым прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества при выполнении осенне-полевых работ и работ по поставке кормов в животноводческие комплексы, с топливного бака служебного трактора <данные изъяты>   регистрационный знак <данные изъяты>  , в период времени с 19 августа 2021 года по 15 января 2022 года, более точные даты и время дознанием не установлены,  сливал дизельное топливо в общем количестве <данные изъяты>  литра, стоимостью <данные изъяты>   руб. <данные изъяты>   коп. за один литр, на общую сумму <данные изъяты>   руб. <данные изъяты>   коп., тем самым противоправно присвоил вверенное ему имущество против воли собственника, которым воспользовался по своему усмотрению.

Своими преступными действиями Зайнуллин Т.М. причинил вред имуществу <данные изъяты>  на общую сумму <данные изъяты>   руб. <данные изъяты>   коп.

В судебном  заседании Зайнуллин Т.М. свою вину признал и воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации от дачи показаний отказался, который в ходе дознания пояснил, что со служебного трактора <данные изъяты>  в период осенне-полевых работ без согласия собственника слил <данные изъяты>   литра дизельного топлива, которое хранил во дворе дома. После оглашения показаний данных во время дознания с их содержанием он согласился (том 2 л.д.42-48).   

Доказательствами вины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее- УК РФ), кроме признания вины самого подсудимого являются: 
        показания представителя потерпевшего <данные изъяты> , данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, из которых следует, что от сотрудников полиции узнал, что в автомобиле  <данные изъяты>  ,  было обнаружено 6 канистр с дизельным топливом, которые как оказалось Зайнуллин Т.М. слил небольшими количествами со служебного трактора <данные изъяты>   (том № 2 л.д. 24-26);


показания свидетеля <данные изъяты>  ., данных во время дознания, оглашенные с согласия сторон, из которых следует, что 28 января 2022 года остановили автомобиль под управлением <данные изъяты>  В  багажнике автомашины обнаружены <данные изъяты>   канистр объема около <данные изъяты>  . каждая,  с жидкостью схожей с дизельным топливом, которые пояснил <данные изъяты>  получил от Зайнуллина Т.М.. Во время беседы последний сообщил, что в период времени с  августа 2021 года по январь 2022 года сливал со служебного трактора дизельное топливо небольшими количествами, которое хранил во дворе дома (том № 2 л.д. 4-7);

      показания свидетеля <данные изъяты>  ., аналогичны показаниям свидетеля <данные изъяты>  (том № 2 л.д.1-3);
     показания свидетеля <данные изъяты> , о том, что остановили сотрудники ГАИ, которым сообщил, что солярка находящаяся в салоне была получена у своего родственника Зайнуллина Т.М. О том, что дизельное топливо Зайнуллиным Т.М. было похищено не знал;
     показания свидетеля <данные изъяты>, о том, что зимой этого года от руководства стало известно, что Зайнуллин Т.М. работающий механизатором отряда <данные изъяты>  слил <данные изъяты>   литров дизельного топлива со служебного трактора;

     Заявление представителя <данные изъяты> <данные изъяты>, зарегистрированное в КУСП № <данные изъяты>   от 29 января 2022 года, который просит привлечь к уголовной ответственности Зайнуллина Т.М., за хищение со служебного трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>   дизельного топлива (том №1 л.д.8);
       Справкой <данные изъяты>  о стоимости <данные изъяты> , дизельного топлива <данные изъяты>   рублей <данные изъяты>   коп. с учетом НДС (том №1 л.д.23);

         Протокол осмотра места происшествия от 28 января 2022 года с фототаблицией, которым, осмотрен автомобиль <данные изъяты>  <данные изъяты>   государственный регистрационный знак <данные изъяты>  , после чего 24 февраля 2022 г. изъят и осмотрен указанный автомобиль, который признан и приобщен к уголовному делу в качестве  вещественных доказательств и  возвращен <данные изъяты>, также в ходе осмотра изъяты 6 (шесть) канистр с жидкостью со специфическим запахом дизельного топлива, которые осмотрены, признаны и приобщены к уголовному делу в качестве  вещественных доказательств и  возвращены представителю потерпевшего <данные изъяты>  (том №1 л.д.11-16, 199-208, 211-220, 224-225);
        Протокол определения объема от 31 января 2022 года с фототаблицией, согласно которого, объем изъятого в шести канистрах дизельного топлива,   составил <данные изъяты>   литра (том №1 л.д.17-19,21);

         Протокол выемки от 24 февраля 2022 г. с фототаблицией, в ходе чего изъят  трактор <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  , принадлежащий <данные изъяты>  который осмотрен, признан и приобщен к уголовному делу в качестве  вещественных доказательств и возвращен директору <данные изъяты>  <данные изъяты>  <данные изъяты>  (том №1 л.д.227-235);
        Копии заправочных листов за август 2021 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 07 августа 2021 года по 13 августа 2021 года, и 16 августа 2021 года, и с 20 августа 2021 года по 30 августа 2021 года  на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  получал дизельное топливо (том №1 л.д.24-25);
        Копии заправочных листов за сентябрь 2021 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 01 сентября  2021 года по 03 сентября 2021 года,  с 05 сентября 2021 года по 21 сентября 2021 года и с 26 сентября 2021 года по 30 сентября 2021 года  на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  получал дизельное топливо (том №1 л.д.47-48);
     Копии заправочных листов за октябрь 2021 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 01 октября  2021 года по 19 октября 2021 года,  с 21 октября 2021 года по 25 октября 2021 года и с 27 октября 2021 года по 31 октября 2021 года  на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>   получал дизельное топливо (том №1 л.д.76-77);
       Копии заправочных листов за ноябрь 2021 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 01 ноября  2021 года по 04 ноября 2021 года и  с 07 ноября 2021 года по 30 ноября 2021 года  на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  получал дизельное топливо (том №1 л.д.109-110);
         Копии заправочных листов за декабрь 2021 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 01 декабря  2021 года по 10 декабря 2021 года,  12 декабря 2021 года и с 27 декабря 2021 года по 31 декабря 2021 года  на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  получал дизельное топливо (том №1 л.д.141-142);
        Копии заправочных листов за январь 2022 года, согласно которых Зайнуллин Т.М. в период времени с 01 января 2022 года по 02 января 2022 года,  04 января 2022 года, 06 января 2022 года, 08 января 2022 года, с 10 января 2022 года по 11 января 2022 года, 11 января 2022 года, 15 января 2022 года, 17 января 2022 года, 19 января 2022 года, 21 января 2022 года, 23 января 2022 года,                    25 января 2022 года, 27 января 2022 года, 29 января 2022 года и 31 января 2022 года на заправку трактора <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  получал дизельное топливо (том №1 л.д.160-161);
       Акт приема-передачи техники <данные изъяты>  от 01 ноября 2019 года, согласно которого трактор <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>   принял механизатор Зайнуллин Т.М. (том №2 л.д.75);
      Копия приказа (распоряжение) от 01 марта 2018 года  <данные изъяты>  , согласно которого, Зайнуллин Т.М принят на должность <данные изъяты>   (том №2 л.д.65);
       Копия трудового договора №<данные изъяты>   от 01 марта 2018 года, заключенного между <данные изъяты>   и Зайнуллиным Т.М. (том №2 л.д.66-71);
      Копия  договора о полной материальной ответственности от 01 марта 2018 года заключенный между <данные изъяты>  и Зайнуллиным Т.М. (том №2 л.д.72);
       Копия свидетельства о поверке мерника эталонного 2-го разряда регистрационным номером типа <данные изъяты>  сроком действия до 01 июня 2022 года (том №1 л.д.20);
      Копия свидетельства о регистрации транспортного средства <данные изъяты>  от 03 апреля 2012 года, согласно которого, автомобиль модели (марка) <данные изъяты>  государственный регистрационный знак <данные изъяты>  , принадлежит <данные изъяты>  . (том №1 л.д.221);
        Копия свидетельства о регистрации машины <данные изъяты>  от 25 марта 2019 года, согласно которого трактор <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  принадлежит <данные изъяты>   (том № 1 л.д. 236).

       Совокупность вышеуказанных доказательств, согласующихся между собой, полученных в соответствии с законом, а потому достоверных и допустимых, 
суд признает достаточной для признания виновным подсудимого в изложенном преступление.

       При таких данных суд квалифицирует действия подсудимого Зайнуллина Т.М. по   части 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства их совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Подсудимый по месту жительства и работы характеризуется положительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит. 

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым полностью своей вины, раскаяние в содеянном,  состояние здоровья его и близких родственников, а также наличие ходатайства подсудимого о применении особого порядка постановления приговора, который не применен по независящим от него обстоятельствам,  возмещение ущерба, путем возвращения присвоенного.
 

Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.   

При определении срока наказания, назначаемого подсудимому, суд руководствуется требованиями ч.1 ст. 62 УК РФ.
Принимая во внимание вышеизложенное, мировой судья, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания,  исправление Зайнуллина Т.М. возможно с назначением ему наказания в виде штрафа.

Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.

Вопрос о судебных издержках, суд решает отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:


 Признать Зайнуллина Табриса Модарисовича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить  ему наказание в виде штрафа 5000 (пять тысяч)  рублей в доход государства.

Меру пресечения, избранную в отношении Зайнуллина Т.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

        Вещественные доказательства – <данные изъяты>  канистр заполненных дизельным топливом, объемом <данные изъяты>   литра, трактор <данные изъяты>  регистрационный знак <данные изъяты>  сохранить за <данные изъяты>  автомобиль модели (марка) <данные изъяты>  государственный регистрационный знак <данные изъяты>  , сохранить за  <данные изъяты>  
       Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.   
               Мировой судья                                     Л.Р. Мулюков
