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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

         12 апреля 2022 года                                                             с. Базарные Матаки                            

 Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан Мулюков Л.Р. 
с участием  государственного обвинителя – помощника прокурора Алькеевского района Республики Татарстан Милютина И.Н.,
защитника - адвоката  филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан по Алькеевскому району  Хайруллина Ш.Ш.,  представившего удостоверение №<данные изъяты>  и ордер № <данные изъяты>  ,
подсудимого Саттарова Хабибулло Олмосбековича 
при секретаре Абдрахмановой Л.А.,

рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении

Саттарова Хабибулло Олмосбековича, <данные изъяты>  года рождения, гражданина  <данные изъяты>  , уроженца <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , с. <данные изъяты>  , зарегистрированного по адресу <данные изъяты>  , <данные изъяты>   ул. <данные изъяты>  , д. <данные изъяты>  , проживающего по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , д. <данные изъяты>   кв. <данные изъяты>  <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , имеющего <данные изъяты>  <данные изъяты>  образование, <данные изъяты>  ,  ранее не судимого, 

обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, 
У С Т А Н О В И Л:

18 января 2022 года, в период времени с 15 час. 09 мин. по 17 час. 07 мин., более точное время дознанием не установлено, Саттаров Х.О., являясь гражданином  Российской Федерации, в нарушении Федерального закона Российской Федерации от 18 июля 2006 года № 109 – ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», осознавая что жилье для проживания иностранному гражданину предоставлять не будет, а иностранный гражданин в нем проживать не будет, умышленно из иной личной заинтересованности, находясь в миграционном пункте отделения МВД России по <данные изъяты>  , расположенном по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>  , село <данные изъяты>  , улица <данные изъяты>  , дом № <данные изъяты>  , заполнил согласие о постановки на учет гражданина <данные изъяты>  <данные изъяты>  .

На основании представленных документов <данные изъяты>  был поставлен на учет по месту пребывания по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>  ,  деревня <данные изъяты>  , улица <данные изъяты>  дом № <данные изъяты>  .
      Таким образом, Саттаров Х.О. совершил умышленное преступление, предусмотренное  ст. 322.3 УК РФ – Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина  месту пребывания в Российской Федерации.

В ходе рассмотрения уголовного дела Саттаров Х.О. свою вину признал полностью, поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела, расследование которого проводилось в виде дознания в сокращенной форме,  ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора в особом порядке. При этом он подтвердил суду, что данное ходатайство заявлено им добровольно после проведения консультаций с защитником.

Защитник данное ходатайство поддержал.

Государственный обвинитель не возражал против особого порядка судебного разбирательства.

     Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно,  подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и проверенными в судебном заседании: 
рапорт  УУП и ПДН ОУУП ОМВД России по <данные изъяты>   району майора полиции <данные изъяты>  , зарегистрированный в КУСП №261 от 23 февраля 2022 года,  об обнаружении в умышленных действиях Саттарова Х. О. признаков преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (л.д.6);

      Протокол осмотра места происшествия от 23 февраля 2022 года с фототаблицией, согласно которого, осмотрена территория жилого дома по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>  район, д. <данные изъяты>  , ул. <данные изъяты>  д.<данные изъяты>   (л.д.7-16);

      Протокол осмотра места происшествия от 26 февраля 2022 года с фототаблицией, согласно которого осмотрен кабинет №6 миграционного пункта ОМВД России по <данные изъяты>  (л.д.22-26); 

        Выписка из Единого государственного реестра недвижимости  об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 22 января 2020 года, согласно которой, жилой дом, с кадастровым  №16:06:11201:54 общей площадью 62.2 кв.м. по адресу: <данные изъяты>  , <данные изъяты>   р-н, д. <данные изъяты>  , ул. <данные изъяты>  , д.<данные изъяты>   принадлежит на праве собственности Саттарову Х. О. (л.д.40-42);

       Справка из <данные изъяты>  отделения исх.№28 от 25 февраля 2020 года, согласно которой потребление и оплата за электроэнергию жилого дома по адресу: <данные изъяты>  район, д. <данные изъяты>  , ул. <данные изъяты>  , по лицевому счету 13007204 не проводились (л.д.18-19);

Справка из <данные изъяты>  исх. №124/118-158 от 14 марта 2022 года, согласно которой, жилой дом по адресу: <данные изъяты>   <данные изъяты>   район, д. <данные изъяты>  ,                 ул. <данные изъяты>  отключен от газоснабжения 06 июля 2018 года (л.д.41);
         Протокол выемки от 01 марта 2022 г. с фототаблицией, которым изъяты документы, а именно: согласие Саттарова Х.О. о регистрации в жилом доме по адресу: <данные изъяты>  район, д. <данные изъяты>  ул. <данные изъяты>   гражданина <данные изъяты>  на срок 90 дней, уведомление о прибытии гражданина <данные изъяты>  , <данные изъяты>  года рождения сроком с 18 января 2022 года до 12 апреля 2022 года  в место пребывания №6 от 18 января 2022 года, которые признаны и приобщены к уголовному делу в качестве  вещественных доказательств и  возвращены начальнику миграционного пункта ОМВД РФ по <данные изъяты>   району майору полиции  <данные изъяты>  (л.д.53-60, 62-67);
        Копия книги регистрации посетителей ОМВД России по<данные изъяты>  району, согласно которой 18 января 2022 года <данные изъяты>  и Саттаров Х.О. в период времени с 15 час. 09 мин. по 17 час. 07 мин. посетили ОМВД России  по <данные изъяты>   району (л.д.43-44).

Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора в особом порядке, в том числе по основаниям, предусмотренным частью 4 статьи 226.9 УПК РФ, не имеется.

Предусмотренные статьями 226.1 и 226.2 УПК РФ условия и порядок производства дознания в сокращенной форме соблюдены.

      Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Саттаров Х.О. обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по делу, в связи с чем квалифицирует его действия  по ст. 322.3 УК РФ - Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина  месту пребывания в Российской Федерации.
        При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства их совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи, характеризующие материалы.

Подсудимый по месту жительства, со стороны сотрудников полиции ОМВД России по <данные изъяты>   району характеризуется удовлетворительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание подсудимым полностью своей вины, раскаяние в содеянном,  состояние здоровья его и близких родственников, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.   

При определении срока наказания, назначаемого подсудимому, суд руководствуется требованиями ч.1 ст. 62 УК РФ.
Принимая во внимание вышеизложенное, мировой судья, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания,  исправление Саттарова Х.О. возможно с назначением ему наказания в виде штрафа. 

Учитывая общественную опасность содеянного, а также, принимая во внимание, что Саттаров Х.О. не отрицает свою вину, ранее не судим, характеризуется удовлетворительно, учитывая влияние назначаемого наказания на условия его жизни и жизни его семьи,  а также, принимая во внимание отсутствие отягчающих обстоятельств, наличие постоянного места жительства, имущественное положение подсудимого, мировой судья полагает, что указанные обстоятельства в их совокупности следует расценивать как исключительные, обуславливающие также с учетом отсутствия по делу отягчающих обстоятельств и наличием смягчающих обстоятельств, возможность применения в отношении подсудимого положений статьи 64 УК РФ, и назначении ему наказания ниже низшего предела, установленного санкцией статьи 322.3 УК РФ.
Судьбу вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.

Вопрос о судебных издержках, суд решает отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 226.9, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

 Признать Саттарова Хабибулло Олмосбековича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (Двадцать тысяч) рублей в доход государства.


Меру пресечения, избранную в отношении Саттарова Х.О. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.


Вещественные доказательства – согласие Саттарова Х.О. от 18 января 2022 года, о регистрации в жилом доме по адресу: <данные изъяты>  район, д. <данные изъяты>  ул. <данные изъяты>  д.<данные изъяты>   <данные изъяты>  на срок - 90 дней, уведомление о прибытии гражданина <данные изъяты>  , <данные изъяты>   года рождения сроком с 18 января 2022 года до 12 апреля 2022 года  в место пребывания №6 от 18 января 2022 года, оставить по принадлежности. 


Приговор может быть обжалован в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     
               Мировой судья                                     Л.Р. Мулюков
