


                                                                             Дело № … 
                                                         УИД …                                                                   

П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

07 февраля 2022 года                                                                     город Арск               

Мировой судья судебного участка № 1 по Арскому судебному району Республики Татарстан Усманова Г.Ф., с участием государственного обвинителя Низамова Д.А., подсудимого Хисаметдинова И.Ф., его защитника Хайруллина Р.Р.,  потерпевшей Галимшиной Р.Г., при секретаре Шайхиевой А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении 
Хисаметдинова И.Ф., дд мм гггг рождения, уроженца ... … района … область РСФСР, гражданина Российской Федерации, проживающего по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, квартира …, имеющего … образование, не женатого, имеющего на иждивении … малолетних детей, работающего в обществе с ограниченной ответственностью «…» …., судимого:
- 08 февраля 2021 года Арским районным судом Республики Татарстан по пункту «з» части 2 статьи 112 УК РФ с применением статьи 73 УК РФ на 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год 6 месяцев. Постановлением Арского районного суда Республики Татарстан от 08 июля 2021 года испытательный срок продлен на 1 месяц,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью                        1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Хисаметдинов И.Ф. угрожал убийством Галимшиной Р.Г. при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступление совершено им при следующих обстоятельствах: 19 декабря 2021 года в период времени с 20:00 часов по 20:25 часов Хисаметдинов И.Ф., находясь в состоянии алкогольного опьянения в спальне квартиры № … дома № … по улице … города … Республики Татарстан, на почве личных неприязненных отношений устроил ссору в отношении своей сожительницы Галимшиной Р.Г. В ходе данной ссоры Хисаметдинов И.Ф., действуя с целью угрозы убийством, высказывая в ее адрес слова с угрозой убийством на татарском языке: «Я тебя убью!», ладонью нанес один удар в область ее лица и также рукой прикрыл ей рот. После чего Хисаметдинов И.Ф., высказывая слова с угрозой убийством на татарском языке «Убью! Сейчас воткну тебе вилкой! Мне все равно, пусть сажают на восемь лет!», нанес один удар рукой в область лица Галимшиной Р.Г., сидящей в это время за столом кухни. Затем Хисаметдинов И.Ф., находясь в зале, куда забежала Галимшина Р.Г., опасаясь за свою жизнь и здоровье, подошел к ней и, продолжая свои преступные действия, направленные на угрозу убийством, высказывая слова с угрозой убийством на татарском языке «Я тебя убью!», нанес один удар рукой в область ее лица, а также, схватив рукой, стал дергать за волосы. Галимшина Р.Г. очень сильно испугалась за свою жизнь, восприняла угрозу убийством в свой адрес реально, на что имелись основания опасаться осуществления такой угрозы, в связи с чем она была вынуждена обратиться за помощью в правоохранительные органы. 
В судебном заседании Хисаметдинов И.Ф. вину в угрозе убийством признал, пояснив, что из-за прошествии времени подробностей происходящего 19 декабря 2021 года не помнит. В этот вечер он зашел к соседу и выпил одну рюмку водки. Когда за ним пришла Галимшина Р.Г., они ушли домой, он нанес ей удар, возможно, при этом высказывал ей слова угрозы убийством. Он не находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и оно не способствовало совершению им инкриминируемого преступления.
Из оглашенных в судебном заседании показаний Хисаметдинова И.Ф. следует, что 19 декабря 2021 года около 19 часов 30 минут он находился у соседа по адресу: город …, улица …, дом …, квартира … и на кухне совместно с соседом распивал алкогольные напитки. Дверь квартиры соседа была открыта. Через некоторое время в квартиру соседа зашла его сожительница Галимшина Р.Г. и позвала его домой. Далее она  сразу вышла  из квартиры соседа и пошла домой. После чего он также сразу за ней вышел из квартиры соседа и зашел в их квартиру № …, и между ним и Галимшиной Р.Г. произошла словесная ссора. Далее они вышли на кухню и сели ужинать. Во время ужина он держал в руках вилку. В это время на кухне также находились несовершеннолетние дети, они также ужинали совместно с ними. Находясь на кухне, его сожительница также продолжала делать замечание, он пытался ее успокоить, но она не успокаивалась. Далее он на татарском языке сказал своей сожительнице Галимшиной Р.Г.: «Закрой рот!» держа в руке вилку. После она побежала в сторону входной двери возле выхода он остановил ее, и она начала кричать «Помогите!», чтобы она перестала кричать прикрыл рукой область рта. Однако она вырвалась и забежала к соседям, дверь от квартиры соседей была открыта. Далее он забежал за ней в квартиру соседей. Далее они зашли в зал, потом он схватил Райсу и одной рукой держал лицо, а другой рукой держал ее за затылок, чтобы она не кричала. В этот момент в квартире еще находилась соседка Ирина и она видела их конфликт между ним и его сожительницей Галимшиной Р.Г. Далее соседка пригрозила ему, что вызовет сотрудников полиции. После чего он, услышав эти высказывания соседки отпустил Райсу и вышел из квартиры соседки. Далее он зашел к себе в квартиру в спальню и лег на кровать. Через некоторое время он увидел, что в квартиру зашли его сожительница, ее несовершеннолетние дети и сотрудник полиции. Увидев их, он оделся и вышел из квартиры. Далее его доставили в отдел ОМВД России по Арскому району, где у него получили объяснение по произошедшему факту.  Также не помнит, чтобы сожительнице Галимшиной Р.Г., находясь у себя в квартире и в квартире соседки, высказывал какие-либо слова угрозы, но не исключает, что такие слова высказывал. В своей сожительнице Галимшиной Р.Г., находясь у себя в квартире и в квартире соседки никаких побоев не наносил, но только дважды удерживал руками в область рта и головы, чтобы она прекратила истерику (л.д. 37-39).
В судебном заседании Хисаметдинов И.Ф. оглашенные в судебном заседании показания поддержал, пояснив, что, возможно, нанес Галимшиной Р.Г. удар и угрожал ей убийством, сейчас этого не помнит.
Событие преступления и вина Хисаметдинова И.Ф. в угрозе убийством при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы подтверждается следующими исследованными судом доказательствами:
- показаниями потерпевшей  Галимшиной Р.Г., согласно которым 19 декабря 2021 года около 20:00 часов по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, квартира …, между ней и Хисаметдиновым И.Ф. произошла ссора, в ходе которой Ильнар, находясь в спальной комнате, подошел к ней и нанес один удар рукой в область ее лица. Затем, когда они стали ужинать, нанес ей удар в область лица и сказал, что убьет ее. Она испугалась за свое здоровье и убежала к соседке.
Из оглашенных в судебном заседании показаний потерпевшей  Галимшиной Р.Г. следует, что 19 декабря 2021 года около 20:00 часов по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, квартира …, между ней и Хисаметдиновым И.Ф. произошла ссора, в ходе которой И., находясь в спальной комнате, подошел к ней и нанес один удар рукой в область ее лица и также рукой закрыл область рта, так как во время удара И. высказывал ей слова с угрозой на татарском языке «Я тебя убью!». После чего они успокоились и пошли на кухню и сели кушать. За столом между ними снова возникла ссора. В ходе данной ссоры И., держа в руке вилку, высказал ей слова на татарском языке: «Убью! Сейчас воткну тебе вилкой! Мне все равно, пусть сажают на восемь лет!», нанес один удар рукой в область ее лица. Она очень сильно испугалась за свою жизнь и здоровье, так как думала, что И., действительно, сможет воткнуть ей вилкой или нанести удары рукой и, опасаясь за свою жизнь, она убежала из своей квартиры и забежала в квартиру соседки. Однако И. догнал ее, также забежав вслед за ней и, находясь в квартире соседей также, высказывая слова с угрозой на татарском языке: «Я тебя убью!», нанес один удар ладонью в область ее лица. После чего соседка, находясь в данной квартире, вызвала сотрудников полиции, и И. ушел из квартиры соседки. Только после приезда сотрудников полиции она с детьми зашла к себе в квартиру. Угрозу убийством со стороны Хисаметдинова И.Ф. она действительно восприняла и сильно испугалась за свою жизнь, а также за свое здоровье, так как думала, что И. снова ударит ее рукой или вилкой и причинит ей серьезные телесные повреждения (л.д. 81-83). Оглашенные в судебном заседания показания потерпевшая поддержала.
- оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Хузина И.А., согласно которым 19 декабря 2021 года около 20:20 часов она находилась вместе со своими несовершеннолетними детьми дома, по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, квартира .... В это время к ней в квартиру с криком: «Помогите!» забежала соседка Р., она была вся в истерике, напуганная, вслед за ней в квартиру забежал ее сожитель Ильнар, и далее они вдвоем забежали в зал. Затем И. схватил Р. руками за волосы и начал таскать ее за волосы и нанес несколько ударов рукой в область головы или лица, но от этого она сильно кричала и была в истерике, после чего они вышли на кухню и она вышла за ними. После чего, она встала между ними и попросила Хисаметдинова И. уйти из ее квартиры, на что он пригрозил ей, что он ее ударит. Далее она забежала в зал и примерно 20 часов 24 минут позвонила по номеру 102 и вызвала сотрудников полиции. Во время нанесения ударов Хисаметдинов И. в руках вилку или какие-либо острые приборы не держал. Во время нанесения ударов Хисаметдинов И. высказывал в адрес Р. слова угрозы, какие именно сейчас процитировать не может, так как не помнит, однако было видно, что Райса очень сильно была напугана, она просила и кричала о помощи, даже она сама испугалась за ее жизнь и здоровье (л.д. 27-29);
- оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Бариева М.Г., согласно которым он работает в отделе МВД России по Арскому району в должности старшего участкового уполномоченного ОУУП и ПДН. 19 декабря 2021 года в дежурную часть ОМВД России по Арскому району от гражданки Хузиной И.А., поступило телефонное сообщение о том, что сосед из квартиры № … дома № … по улица …, г. … нанес побои своей жене. По приезду по указанному адресу от Хузиной И.А. ему стало известно о том, что к ней забежала ее соседка по имени Р. с криками о помощи и вслед за ней также забежал ее сожитель Ильнар, который нанес ей побои со словами угрозы убийством, после чего она позвонила в полицию. После этого им была проведена беседа с Галимшиной Р., от которой ему стало известно о том, что по месту ее жительства по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, квартира … между ней и ее сожителем Хисаметдиновым И. произошел конфликт, во время которого ее сожитель Ильнар высказывал слова угрозы «Я тебя убью!» и нанес несколько ударов в область ее лица. Испугавшись за свою жизнь, она убежала из квартиры к соседям, сожитель Ильнар также побежал за ним. Находясь в квартире соседей, Ильнар нанес несколько ударов рукой в область ее лица также, высказав слова с угрозой убийством: «Я тебя прикончу, зарежу!». В последующем от Галимшиной Р. по данному факту поступило заявление с просьбой привлечь к уголовной ответственности ее сожителя Хисаметдинова И.Ф. за угрозу убийством, которую она восприняла реально и испугалась за свою жизнь. По данному факту им был собран материал, однако во время сбора материала, а именно во время осмотра квартиры Галимшиной Р.Г., изъять вилку, которой Хисаметдинов И. пригрозил Галимшиной Р.Г. не представилось возможным в виду того, что на момент осмотра не было установлено какой именной вилкой он ей пригрозил (л.д. 75-76);
- телефонным сообщением Хузиной И.А. от 19 декабря 2021 о том, что сосед из квартиры № … дома № … по улице … города … нанес побои своей жены. Просит приезда сотрудников полиции (л.д. 4);
- заявлением Галимшиной Р.Г. от 19 декабря 2021 года о привлечении к уголовной ответственности Хисаметдинова И.Ф. за угрозу убийством 19 декабря 2021 года (л.д. 5-6);
         - протоколом от 19 декабря 2021 года осмотра места происшествия – квартиры № … дома № … по улице … города … и фототаблицами к нему (л.д. 7-9);
        - протоколом от 19 декабря 2021 года осмотра места происшествия – квартиры № … дома № … по улице … города … и фототаблицами к нему (л.д. 10-12).
На основании изложенного суд приходит к выводу о доказанности  вины подсудимого Хисаметдинова И.Ф. в совершении преступления и квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угроз. 
При назначении наказания подсудимому мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи, характеризующие материалы.
Подсудимый Хисаметдинов И.Ф. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, характеризуется положительно, имеет постоянное место жительства и основное место работы, на учете у психиатра и нарколога не состоит, судим.
В соответствии с частью 2, пунктом «г» части 1 статьи 61 УК РФ в качестве смягчающих вину обстоятельств суд учитывает наличие у Хисаметдинова И.Ф. малолетних детей, признание вины, отсутствие претензий со стороны потерпевшей.
Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.  
При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья, учитывая вышеизложенные обстоятельства, а также трудоспособность Хисаметдинова И.Ф., руководствуясь статьями 60-62, частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания исправление Хисаметдинова И.Ф. возможно с назначением ему наказания в виде обязательных работ.
При этом, несмотря на то, что Хисаметдинов И.Ф.  в период испытательного срока совершил новое преступление небольшой тяжести, мировой судья с учетом характера и степени общественной опасности преступления, а также данных о личности осужденного, считает возможным сохранить условное осуждение в отношении Хисаметдинова И.Ф. по приговору Арского районного суда Республики Татарстан от 08 февраля 2021 года, оставив его на самостоятельное исполнение.
На основании изложенного, руководствуясь статьями  307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Хисаметдинова И.Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 130 часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Хисаметдинова И.Ф. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Приговор Арского районного суда Республики Татарстан от 08 февраля 2021 года исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.



Мировой судья                                                           Усманова Г.Ф.
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