


                                                                             Дело № …. 
                                                         
П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

07 февраля 2022 года                                                                     город Арск               

Мировой судья судебного участка № 1 по Арскому судебному району Республики Татарстан Усманова Г.Ф., с участием государственного обвинителя Хабибуллина Р.М., подсудимой Алексеевой Л.М., ее защитника Сибгатуллиной Р.Н., законного представителя потерпевшей Саульской О.И. – Ибатуллинной Г.Г.,  при секретаре Шайхиевой А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении 
Алексеевой Л.М., дд мм гггг рождения, уроженки деревни … … района Республики Татарстан, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу: Республика Татарстан, город …, улица …, дом …, имеющей …  образование, …., не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью                        1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Алексеева Л.М. угрожала убийством Саульской О.И. при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступление совершено им при следующих обстоятельствах: 08 декабря 2021 года в период времени с 17:50 часов по 18:38 часов, Алексеева Л.М., находясь в комнате № 29 ГАУСО «Арский Дом интернат для престарелых и инвалидов», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Арск, улица Левитана, дом 6, на почве личных неприязненных отношений устроила ссору в отношении Саульской О.И. В ходе данной ссоры Алексеева Л.М., действуя с целью угрозы убийством, высказывая в адрес Саульской О.И. слова с угрозой убийством: «Я тебя зарежу!», нанесла один удар ножом в область кисти ее левой руки. Саульская О.И. восприняла угрозу убийством со стороны Алексеевой Л.М. реально, очень сильно испугалась за свою жизнь, на что имелись основания осуществления такой угрозы, в связи с чем она была вынуждена обратиться за помощью в правоохранительные органы.
В судебном заседании Алексеева Л.М. пояснила, что 08 декабря 2021 года взяла в руки нож, чтобы нарезать колбасу и в это время Саульская О.И., с которой она проживала в одной комнате, начала в очередной раз орать. Она с ножом в руке подошла к ней и Саульская О.И., махнув руками, задела нож кистью руки и порезалась. Она допускает, что могла ей сказать: «Убить тебя мало».
Событие преступления и вина Алексеевой Л.М. в угрозе убийством при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы подтверждается следующими исследованными судом доказательствами:
- показаниями свидетеля Ибатуллиной Г.Г., согласно которым она работает … …, расположенном по адресу: Республика Татарстан, улица Арск, улица Левитана, дом 6. В данном доме престарелых проживает гражданка Саульская О.И., которая является инвалидом … группы. Она является законным представителем Саульской О.И., так как Саульская О.И. не может представлять свои законные интересы, по причине своего заболевания в виде паралича правой руки и в том числе из-за отсутствия у нее родственников. 08 декабря 2021 года около 17 часов 10 минут после работы она ушла домой, так как ее рабочий день начинается с 08 часов 00 минут и заканчивается 17 часов 00 минут. После чего ей на ее сотовый телефон позвонила старшая медсестра ГАУСО Арский «Дом интернат для престарелых и инвалидов» Хамидуллина Н.Р., время было около 18 часов 38 минут, и пояснила, что в комнате № 29 дома № 6 по улице Левитана города Арск произошла ссора между Алексеевой Л.М. и Саульской О.И. В результате данной ссоры Саульская О.И. получила ножевой порез левой руки, что Алекссева Л..М. угрожала убийством Саульской О.И. После услышанного, она сразу же позвонила участковому полиции, обслуживающего данный участок;
- оглашенными в судебном заседании показаниями потерпевшей Саульской О.И., согласно которым она проживает в доме интернате для престарелых и инвалидов по адресу: Республика Татарстан, город Арск, улица Левитана, дом 6. 08 декабря 2021 года около 17:50 часов она находилась в комнате № 29, где совместно с ней проживает ее соседка Алексеева Л.М., которая в этот день употребляла водку. Во время их беседы Алексеева Л.М. в отношении нее устроила ссору, в ходе которой Алексеева Л.М. взяла с тумбочки в руку кухонный нож и подошла к ее кровати, замахнулась ножом в ее сторону, а так как она инвалид … группы, то  смогла дать отпор только своими руками. Алексеева Л..М со словами: «Я тебя зарежу!» нанесла ей удар в левую руку, отчего она получила порез в области ладони левой руки. После ножевого пореза она стала кричать, просить о помощи. На ее крики забежала старшая медсестра Хамидуллина Н.Р. В последующем сторож позвонил в полицию и после приезда участкового она обратилась с заявлением, так как действительно она угрозу убийством со стороны Алексеевой Л. восприняла реально и очень сильно испугалась за свою жизнь, так как она является инвалидом … группы и находится в беспомощном состоянии и по своему физическому состоянию от угроз Алексеевой Л.М. она защититься не смогла (л.д. 32-34); 
 - оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Мухаметшина А.Н., согласно которым он  работает в должности участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН отдела МВД России по Арскому району. 08 декабря 2021 года в дежурную часть отдела МВД России по Арскому району от … дома престарелых Яруллина И.Н., расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Арск, улица Левитана, дом 6 поступило телефонное сообщение о том, что 08 декабря 2021 года в доме престарелых между двумя постояльцами произошел конфликт, в результате одна порезала руку ножом другой. По прибытию в комнате № 29 дома престарелых и инвалидов находились медсестра Хамидуллина Н.Р., Саульская О.И. и Алексеева Л.М., которая была в состоянии алкогольного опьянения. В ходе беседы от медсестры Хамидуллиной Н.Р. ему стало известно о том, что 08 декабря 2021 года около 17 часов 50 минут Алексеева Л.М. устроила ссору в отношении Саульской О.И., которая является инвалидом … группы и во время данной ссоры, взяв в руки кухонный нож, угрожала ей убийством, нанесла один удар по левой руке, в результате чего Саульская О.И. получила порез. Данную угрозу она восприняла реально и очень сильно испугалась за свою жизнь. По данному факту от Саульской О.И. поступило заявление с просьбой привлечь гражданку Алексееву Л.М. к уголовной ответственности за угрозу убийством, которую она восприняла реально. Опрошенная по данному факту Алексеева Л.М. вину свою в угрозе убийством гражданке Саульской О.И. не признала и пояснила, что она ей не угрожала, ножевой удар не наносила. По данному факту им был собран материал (л.д. 94-95);
- оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Хамидуллиной Н.Р., согласно которым 08 декабря 2021 года около 17 часов 50 минут она находилась в доме престарелых и инвалидов на 2 этаже, расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Арск, улица Левитана, дом 6 и услышала шум и крики с комнаты № 29, где проживает инвалид … группы Саульская О.И. и Алексеева Л.М., подбежав к комнате № 29 и открыв дверь, она услышала как Алексеева Л. кричала и высказывала слова угрозы в отношении Саульской О. такие как: «Я тебя зарежу!» и при этом, держа кухонный нож в правой руке, стояла над ней возле ее кровати, а также успела нанести один удар ножом в область кисти правой руки Саульской О. и она увидела на ее руке колото-резанную рану. После чего она сразу же позвонила в полицию и сообщила о случившемся. Алексеева Л.М. в период проживания с 14 апреля 2015 года по настоящее время показала себя в основном с отрицательной стороны. С сотрудниками и получателями социальных услуг ведет себя агрессивно, грубо, выражается нецензурной бранью. Неоднократно получала замечания со стороны сотрудников и жителей интерната. По характеру Л.М. вспыльчивая, неуравновешенная, необщительная. В последнее время отрицательные качества только усугубляются, вследствие чего появляется угроза для жизни и здоровья жителей и сотрудников дома-интерната. Также она злоупотребляет спиртными напитками (л.д. 55-57);
- телефонным сообщением охранника дома для престарелых города Арск – Яруллина И.Н. о том, что 08 декабря 2021 года в доме престарелых по улице Левитана города Арск между двумя постояльцами произошел конфликт, в результате одна порезала руку ножом другой (л.д. 5);
- телефонным сообщением фельдшера ОСМП ГАУЗ «Арская ЦРБ» Нуретдинова Н.Д. о том, что 08 декабря 2021 года осуществлен выезд Арский «Дом интернат для престарелых и инвалидов». Оказана медицинская помощь на месте Саульской О.И. Диагноз: колотая рана тыльной поверхности левой кисти (л.д. 6);
 - заявлением Саульской О.И. от 09 декабря 2021 года о привлечении  к уголовной ответственности Алексеевой Л.М. за угрозу убийством (л.д. 7);
  - протоколом от 08 декабря 2021 осмотра места происшествия – комнаты № 29 дома № 6 по улице Левитана города Арск Республики Татарстан и фототаблицами к нему (л.д. 8-11);
  - заключением эксперта № … от 14 декабря 2021 года, согласно которому  Саульской О.И. причинены телесные повреждения в виде колотой раны тыльной поверхности левой кисти, которое не повлекло за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расценивается как не причинившие вреда здоровью (л.д. 19-21).
Анализируя и оценивая в совокупности вышеприведенные доказательства по предъявленному Алексеевой Л.М. обвинению, в соответствии с требованиями статьи 88 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации об относимости, допустимости и достаточности, суд находит, что все вышеприведенные доказательства соответствуют требованиям закона о допустимости, собраны с соблюдением норм уголовно-процессуального закона, а совокупность приведенных доказательств достаточно подтверждает виновность подсудимой в совершении инкриминируемого преступления.
На основании изложенного суд приходит к выводу о доказанности  вины подсудимой Алексеевой Л.М. в совершении преступления и квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угроз. 
При назначении наказания подсудимой мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, личность подсудимой, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи, характеризующие материалы.
Подсудимая Алексеева Л.М. совершила преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, характеризуется отрицательно, имеет постоянное место жительства, пенсионерка, на учете у психиатра и нарколога не состоит, не судима.
Обстоятельством, смягчающим наказание, суд в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ признает раскаяние в содеянном, пенсионный возраст.
Обстоятельств отягчающих наказание не имеется. 
При решении вопроса о виде и размере наказания мировой судья, руководствуясь требованиями статей 60-62 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из тяжести совершенного преступления, возраста, состояния здоровья осужденной, приходит к выводу о том, что  для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, исправление Алексеевой Л.М. возможно с назначением ей наказания по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы.
Учитывая имущественное положение подсудимой, ее пенсионный возраст, на основании части 6 статьи 132 УПК РФ мировой судья считает возможным освободить ее от уплаты процессуальных издержек.
На основании изложенного, руководствуясь статьями  307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Алексееву Л.М. виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.
Установить для Алексеевой Л.М. следующие ограничения: не выезжать за пределы территории Арского муниципального района Республики Татарстан и не изменять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 
Возложить на осужденную обязанность 1 раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Алексеевой Л.М. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Освободить Алексееву Л.М. от взыскания с нее процессуальных издержек по уголовному делу.
Вещественное доказательство – кухонный нож с деревянной рукояткой уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья                                                        Усманова Г.Ф.
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