                                                                             Дело № … 
                                                         УИД …                                                                   

П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

14 февраля 2022 года                                                                     город Арск               

Мировой судья судебного участка № 1 по Арскому судебному району Республики Татарстан Усманова Г.Ф., с участием государственного обвинителя Низамова Д.А., подсудимого Юсупова Р.З., его защитника Зариповой И.Р.,  при секретаре Шайхиевой А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении 
Юсупова Р.З., дд мм гггг рождения, уроженца города …, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, … район, село …, улица …, дом …, имеющего … образование, …, имеющего на иждивении … несовершеннолетнего ребенка, не судимого,
обвиняемого в совершении  преступления, предусмотренного  частью                       1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Юсупов Р.З. угрожал убийством Юсуповой Г.Н. при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступление совершено им при следующих обстоятельствах: 31 декабря 2021 года в период времени с 22:30 часов по 23:00 часов Юсупов Р.З., находясь в состоянии алкогольного опьянения в кухне дома № … по улице … села … … района Республики Татарстан, на почве личных неприязненных отношений устроил ссору в отношении своей супруги Юсуповой Г.Н. В ходе данной ссоры Юсупов Р.З., подошел к Юсуповой Г.Н. сидящей за столом в указанном помещении кухни и, действуя с целью угрозы убийством, высказывая в ее адрес слова с угрозой убийством: «Я тебя убью, я тебя все равно убью, лучше 5 лет отсижу в тюрьме!», руками, сжатыми в кулак, нанес 5 ударов в область ее головы. Юсупова Г.Н. очень сильно испугалась за свою жизнь, восприняла угрозу убийством в свой адрес реально, на что имелись основания опасаться осуществления такой угрозы, в связи с чем она была вынуждена обратиться за помощью в правоохранительные органы.
В судебном заседании Юсупов Р.З. вину признал, пояснив, что, действительно, 31 декабря 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, со словами угрозы убийством нанес побои супруге Юсуповой Г.Н.
Событие преступления и вина Юсупова Р.З. в угрозе убийством при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы подтверждается следующими исследованными судом доказательствами:
- показаниями потерпевшей Юсуповой Г.Н., согласно которым 31 декабря 2021 года во время ужина между ней и супругом произошла ссора. Во время этой ссоры супруг Р. кулаками нанес около 4-5 ударов в область ее головы, при этом выражаясь в ее адрес словами с угрозой убийством: «Я тебя убью, я тебя все равно убью, лучше 5 лет отсижу в тюрьме!». Данную угрозу убийством со стороны супруга Р. она восприняла реально и очень сильно испугалась за свою жизнь;
- оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Хадиева Д.Х., согласно которым он работает в отделе МВД России по Арскому району в должности участкового уполномоченного ОУУП и ПДН. 01 января 2022 года в 05:25 часов в дежурную часть ОМВД России по Арскому району поступило сообщение от Юсуповой Г.Н., которая сообщила о том, что ее избил супруг. По указанию оперативного дежурного им был осуществлен выезд по месту жительства Юсуповой Г.Н. По прибытию от Юсуповой Г.Н. ему стало известно о том, что 31 декабря 2021 года около 22:30 часов ее супруг Юсупов Р. в состоянии алкогольного опьянения устроил в отношении нее ссору, когда она все вместе ужинали. После чего во время данной ссоры, со словами угрозы убийством: «Я тебя убью, отсижу в тюрьме 5 лет, все равно тебя убью!» и с этими словами кулаками нанес 5 ударов в область ее головы. Также Юсупова Г.Н. пояснила, что она данную угрозу восприняла реально и очень сильно испугалась за свою жизнь. По данному факту от Юсуповой Г.Н. поступило заявление с просьбой привлечь ее супруга Юсупова Р.З. к уголовной ответственности за угрозу убийством, которую она восприняла реально и испугалась за свою жизнь. По данному факту им был собран материал (л.д. 21);
- оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля несовершеннолетнего Юсупова И.Р., согласно которым 31 декабря 2021 года вечером, когда они кушали, папа дернул скатерть и уронил со стола на пол еду и посуду. После этого мама снова накрыла стол и они снова сели за стол, но папа и мама продолжали ссориться и во время этой ссоры папа несколько раз ударил маму по голове и кричал на нее, что убьет, что ее не будет в этом мире. Он очень испугался за маму и попросил папу успокоиться и не трогать маму. Мама была очень сильно напугана (л.д. 22-23);
- телефонным сообщением Юсуповой Г.Н. от 01 января 2022 года, о том, что избил супруг, требуется медпомощь. Рассечение брови, кровотечение, головокружение (л.д. 5);
        - заявлением Юсуповой Г.Н. от 01 января 2022 года о привлечении к уголовной ответственности ее супруга Юсупова Р.З., который 31 декабря 2021 года нанес ей побои и угрожал убийством (л.д. 6);
        - протоколом от 01 января 2022 года осмотра места происшествия – дома  № … по улице … села … … района Республики Татарстан и фототаблицами к нему (л.д. 7-9);
        - заключением эксперта № … от 18 января 2022 года, согласно которого у Юсуповой Г.Н. обнаружено телесное повреждение в виде ушибленной раны правой надбровной области головы, которое вреда здоровью не причинило (л.д. 58-59).
На основании изложенного суд приходит к выводу о доказанности  вины подсудимого Юсупова Р.З. в совершении преступления и квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угроз. 
При назначении наказания подсудимому мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи, характеризующие материалы.
Подсудимый Юсупов Р.З. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, характеризуется удовлетворительно, имеет постоянное место жительства, основного места работы и подтвержденного заработка, на учете у психиатра и нарколога не состоит, не судим.
В соответствии с частью 2, пунктом «г» части 1 статьи 61 УК РФ в качестве смягчающих вину обстоятельств суд учитывает наличие у Юсупова Р.З. малолетнего ребенка, признание вины.
 Обстоятельств, отягчающих наказани, не установлено.
При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья, учитывая вышеизложенные обстоятельства, а также трудоспособность Юсупова Р.З., руководствуясь статьями 60-62, частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания исправление Юсупова Р.З.  возможно с назначением ему наказания в виде обязательных работ.
Суд учитывает, что ходатайство Юсупова Р.З. о рассмотрении уголовного дела в особом порядке не было удовлетворено, а также, учитывая его имущественное положение, поэтому на основании части 6 статьи 132 УПК РФ считает возможным освободить подсудимого от уплаты процессуальных издержек.
На основании изложенного, руководствуясь статьями  307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Юсупова Р.З. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 250 часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Юсупова Р.З. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Освободить Юсупова Р.З. от взыскания с него процессуальных издержек по уголовному делу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.



Мировой судья                                                              Усманова Г.Ф.
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