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Дело №
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

12 мая 2022 г.                                                                                                                             г. Арск

Мировой судья судебного участка № 2 по Арскому судебному району Республики Татарстан Каримова А.В., 

при секретаре судебного заседания Шайхуллиной Е.А.,

с участием государственного обвинителя – Хабибуллина Р.М., 

подсудимого Озерова К.Н., 

защитника – адвоката Зариповой И.Р.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Озерова К. Н., дд мм гггг рождения, уроженца г. Казани ТАССР, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан Арский район, с. …, ул. …, д…., проживающего по адресу: Республика Татарстан, Арский район, с. …, ул. …, д. …, имеющего среднее образование, разведенного, имеющего на иждивении двоих малолетних детей, имеющего временные заработки, военнообязанного, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:

8 декабря 2021 г., в период времени с 15 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, с целью тайного хищения чужого имущества, Озеров К.Н., на автомобиле марки «ВАЗ-2110» с государственным регистрационным знаком … 716 рус, с закрепленным к нему легковым прицепом с государственным регистрационным знаком … 16 рус, подъехал к территории ООО «Икстрой», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. … и из корыстных побуждений, направленных на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что рядом никого нет и его никто не видит, при помощи газового резака, срезал одну металлическую трубу диаметром 32 см, длиной 3 метра и одну металлическую рельсу, длиной 3,6 м, установленные на данной территории в качестве столбов для забора. После чего, при помощи этого же газового резака распилил указанные трубу и рельсу на части, затем загрузил в свой прицеп, тем самым тайно похитил лом черного металла в виде металлической трубы и рельсы общим весом 350 кг, по цене … руб. за … кг, всего на общую сумму … руб., принадлежащего ООО «Икстрой». С похищенным ломом черного металла Озеров К.Н. скрылся с места преступления и распорядился им по своему усмотрению. Своими преступными действиями, Озеров К.Н. причинил ООО «Икстрой» материальный ущерб на сумму … руб.
В судебном заседании Озеров К.Н. вину признал, в содеянном раскаялся.
Вина Озерова К.Н. помимо его признаний подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.
Согласно ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судом оглашены показания потерпевшего Юсупов А.Р., работающего директором ООО «Икстрой», который показал, что данная организация занимается строительством и ремонтом жилых строений. По адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. … расположена территория складов, где хранятся строительные материалы. Территория складов огорожена, в дневное время на данной территории находятся рабочие. В ночное время ворота запираются на замок, однако охрана отсутствует. 9 декабря 2021 г. около 11 часов 00 минут во время обхода территории, он обнаружил упавшее ограждение, расположенное в задней восточной части территории, от ограждения упало два пролета из бетонных плит, при этом, металлические столбы, удерживающие данные плиты, были спилены. Спилен один столб из металлической трубы, диаметром 32 см, длиной 3 м, и второй столб из металлической рельсы, длиной 3,5 м. Данные столбы были спилены при помощи газорезки. Самих срезанных столбов на месте не было, тем самым они были похищены. 10 декабря 2021 г. он сообщил об этом в полицию. Разрешения спиливать металлические столбы и забирать их, он никому не давал и никто об этом у него не спрашивал. Стоимость данных похищенных металлических столбов он оценивает по цене черного лома. Ему на обозрение была представлена справка, выданная «ПЗУ Арск», согласно которой общий вес трубы диаметром 32 м, длиной 3 м составляет 116 кг., а металлической рельсы длиной 3,6 м составляет 234 кг и стоимость черного лома составляет 23 руб. за 1 кг лома. Тем самым, всего было похищено исходя из расчёта примерно 350 кг лома, по цене 23 руб. за 1 кг, на общую сумму … руб. С данной суммой он согласен полностью и оспаривать ее не будет. Позже ему стало известно о том, что данное преступление совершил житель Арского района с. … – Озеров К.Н. Таким образом, ему был причинен материальный ущерб на сумму … руб. (л.д. 161-163);

 свидетеля Мухаммадиева И.И., работающего в должности охранника в приеме металлолома, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. … который показал, что примерно 10 декабря 2021 г. он находился на работе в металло-приёмнике по вышеуказанному адресу. Во время отсутствия приемщика металлолома, он с его разрешения так же принимал металлолом. В этот день в приемку лома приехал автомобиль марки «Ваз-2110» государственный регистрационный номер которого, он сейчас не помнит. У данного автомобиля так же сзади был зацеплен прицеп. Указанным автомобилем управлял мужчина лет 35-40, среднего телосложения. Неизвестный мужчина сдал в металло-приемник черный металл, а именно резанные старые рельсы и резанную трубу. Общий вес металла на тот момент составил примерно 350 кг, на общую сумму примерно 5000 руб. В декабре 2021 г. цена на 1 кг черного лома составляла 23 руб. Позже ему стало известно о том, что обрезки металлической трубы и металлической рельсы сдал гражданин Озеров К.Н. После чего, вышеуказанный металлолом, собранный за определенный период был направлен в г. Казань для последующего его сплава. (л.д. 159-160);
свидетеля Бариева М.Г., работающего в должности старшего участкового уполномоченного отдела МВД России по Арскому району, который показал, что в рамках раскрытия преступления, кражи металлической трубы и металлической рельсы из территории ООО «Икстрой»  им совместно с участковым уполномоченным Галиуллиным С.Д. были проведены оперативно-розыскные мероприятия, а именно был проверен житель Арского района Республики Татарстан – Озеров К.Н., который в ходе беседы признался в совершении кражи одной металлической трубы и одной металлической рельсы из территории ООО «Икстрой», расположенной по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. …, которые он срезал газовым резаком на несколько частей, после чего срезанные металлическую трубу и металлическую рельсу положил в прицеп, закрепленный в автомобиль марки «Ваз-2110» и  воспользовавшись тем, что его никто не видит, уехал из вышеуказанной территории. Похищенный товар он сдал в металло - приемник, по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. … В ходе опроса Озеров К.Н. также дал признательные показания. В последующем был опрошен сотрудник металло–приемника Мухаммадиев И.И., который пояснил, что действительно 10 декабря 2021 г. неизвестный мужчина, который по описанию был похож на Озерова К.Н. на автомобиле марки «Ваз-2110» с прицепом привез одну металлическую трубу и одну металлическую рельсу, которые в последующем были направлены в г. Казань на сплав. (л.д. 84-85);
свидетеля Галиуллина С.Д. работающего в должности участкового уполномоченного отдела МВД России по Арскому району, которые по своему смыслу и содержанию аналогичны показаниям свидетеля Бариева М.Г. (л.д. 157-158).

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Озерову К.Н. преступление, также являются:

- телефонное сообщение директора ООО «Икстрой» Юсупова А.Р. о том, что в период времени с 8 декабря 2021 г. по 9 декабря 2021 г., сломав забор из железобетонных плит неизвестное лицо проникло на территорию «Икстрой» по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. … и срезало трубу диаметром 160-130 мм, длиной 3 метра и одну рельсу длиной 3 метра. Ущерб оценивает в … руб. (л.д. 4);    

- протокол осмотра места происшествия от 10 декабря 2021 г., иллюстрационная таблица (осмотр территории ООО «Икстрой», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. …, где Озеров К.Н. совершил хищение одной металлической трубы и одной металлической рельсы, принадлежащих ООО «Икстрой»). (л.д. 5-14);

- справка об ущербе выданная ООО «Интерметтрейд», из которой видно, что стоимость похищенных Озеровым К.Н. одной металлической трубы и одной металлической рельсы из территории ООО «Икстрой», расположенного по адресу: Республика Татарстан г. Арск, ул. Агрономическая, д. …, составляет … руб. (л.д. 23);

- протокол проверки показаний на месте подозреваемого Озерова К.Н. от 7 апреля 2022 г., иллюстрационная таблица, из которого видно, как Озеров К.Н. показал и рассказал как в числах 8 или 9 декабря 2021 г., из территории ООО «Икстрой», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. …, он тайно похитил одну металлическую трубу и одну металлическую рельсу, на общую сумму … руб. (л.д. 142-151).
Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Озеров К.Н., обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по делу, в связи с чем квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, его возраст, трудоспособность, характеризующие материалы, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Озеров К.Н. впервые совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, характеризуется не удовлетворительно, имеет основное место жительства, на учете у психиатра и нарколога не состоит, не судим.

В качестве смягчающих вину обстоятельств суд учитывает, что Озеров К.Н. вину признал, в содеянном раскаялся, имеет на иждивении двоих малолетних детей.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.

При решении вопроса о виде и размере наказания мировой судья, руководствуясь требованиями ст. 60-62 Уголовного кодекса Российской Федерации,  исходя из тяжести совершенного преступления, имущественного положения осужденного и его семьи, приходит к выводу о том, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, исправление Озерова К.Н. возможно с назначением ему наказания в виде штрафа в доход государства.

Потерпевшим Юсуповым А.Р. заявлен гражданский иск о взыскании причиненного материального ущерба в размере 8050 руб.

Гражданский ответчик – Озеров К.Н. иск признал в полном объеме.

С учетом обстоятельств дела, руководствуясь ст. 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации, суд считает, что гражданский иск подлежит удовлетворению в полном объеме.

Суд учитывает, что ходатайство Озерова К.Н. о рассмотрении уголовного дела в особом порядке не было удовлетворено, а также, учитывая его имущественное положение, поэтому на основании ч. 6 ст. 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации считает возможным освободить подсудимого от уплаты процессуальных издержек. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:
Признать Озерова К. Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8000 руб. в доход государства.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (ОМВД России по Арскому району) ИНН получателя – 1609003190 КПП получателя – 160901001, Банк ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань, БИК 049205001, ОКТМО 92612151 р/с - №40101810800000010001, КБК 18811603127010000140, УИН – 18851621010190002664 - штрафы по решению суда по статьям УК РФ (при направлении материалов ОВД).

Меру процессуального принуждения в отношении Озерова К. Н., в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 

Освободить Озерова Константина Николаевича от взыскания с него процессуальных издержек по уголовному делу.

Гражданский иск удовлетворить, взыскать с Озерова К. Н. в пользу Юсупова А. Р. материальный ущерб в размере … руб.

Вещественные доказательства: один гипсовый слепок следа шины и два гипсовых слепка следов подошв обуви, хранящихся в комнате вещественных доказательств ОМВД России по Арскому району - уничтожить. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                Каримова А.В.
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