

                Дело №1-6/2022
16MS0146-01-2022-000502-34
             П Р И Г О В О Р
           именем Российской Федерации
  28 апреля 2022 года                                                                  село Большая Атня
Мировой судья судебного участка №1 по Атнинскому судебному району Республики  Татарстан Сабирова Л.К.,

с участием  государственного обвинителя – Муртазина И.А.,

подсудимого – Мухторова Ф.Б.,  

защитника - адвоката – Новиковой О.В., представившей удостоверение №607 и ордер №299360 от 25 апреля 2022 года;

переводчика – Ниязовой Г.,

при секретаре судебного заседания  - Шаяхметовой А.Н., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Мухторова Ф.Б., … года рождения, уроженца …, гражданина …, зарегистрированного и проживающего по адресу: …, получившего копию обвинительного акта 14 апреля 2022 года, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьёй 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                          УСТАНОВИЛ:


Мухторов Ф.Б. совершил фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации при следующих обстоятельствах:


Мухторов Ф.Б. в период времени с 28 декабря 2021 года по 07 марта 2022 года, находясь в помещении миграционного пункта ОМВД России по Атнинскому району, по адресу: Республика Татарстан, Атнинский район, с. Большая Атня, ул. Б.Зиганшина, д. 85, путем предоставления сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации осуществил фиктивную постановку на миграционный учет по месту пребывания в  Российской Федерации по адресу: … иностранных граждан …, без их намерения проживать по вышеуказанному адресу.

 В результате умышленных преступных действий Мухторова Ф.Б. иностранные граждане были незаконно поставлены на миграционный учет по адресу: … и незаконно получили право нахождения на территории Российской Федерации.


Подсудимый Мухторов Ф.Б. в судебном заседании с предъявленным обвинением согласился, свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме и искренне раскаялся в содеянном, суду показал, что он является гражданином Российской Федерации. Зарегистрирован и проживает по адресу: .... В сентябре 2021 года он приобрел частный дом  по адресу: … В этом доме он жил с семьей до конца сентября 2021 года. После 23 сентября 2021 года супругу с детьми отправил на родину в …, сам переехал жить к брату, проживающему по адресу... Постановку на учет иностранных граждан осуществил с целью оказания  им  помощи. О том, что он фактически не намеревался предоставить свой  дом для проживания и пребывания, сотруднику пункта, он не сообщил. Каждый раз при постановке на миграционный учет иностранного гражданина сотрудник  миграционного пункта разъяснял ему о том, что иностранный  гражданин, которого он собирается поставить на миграционный  учет, должен  проживать по месту  постановки на учет, то есть в его доме, при этом  предупредил его  об ответственности за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина. Иностранных граждан он поставил на миграционный учет в своем доме на безвозмездной  основе, денежные средства либо иное  имущество от них не получал. С момента постановки на миграционный учет никто из поставленных им иностранных граждан на миграционный учет, в его доме не проживал. Договоренность была лишь поставить документально на миграционный учет для того, чтобы у них не было проблем с законом. 


Кроме признания подсудимым вины в совершенном преступлении, его вина в совершении инкриминируемого им преступления, подтверждается следующими доказательствами.

Показаниями свидетеля М.Р.И., который суду показал, что в настоящее время он работает ... В миграционном пункте осуществляется постановка на миграционный учет,  регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства по месту жительства или по месту пребывания в Российской Федерации. Основанием для постановки на миграционный учет указанной категории граждан является получение территориальным органом миграционного учета от принимающей стороны   уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания с приложением всех необходимых документов, удостоверяющих личность иностранного гражданина или лица без гражданства, миграционных карт, паспорта лица (организации) принимающей стороны. Так, 07 марта 2022 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району обратился Мухторов Ф.Б., зарегистрированный по адресу: …,  который в качестве принимающей стороны предоставил  документы о прибытии иностранного гражданина .... В ходе приема, он разъяснил   Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет.  Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. При оформлении документов, 07 марта 2022 года  Мухторов Ф.Б. был  письменно предупрежден о том, что в случае если поставленные им иностранные граждане не будут проживать в его доме по указанному адресу, то есть по месту постановки на учет по месту пребывания, он будет привлечен к уголовной ответственности за нарушение порядка постановки на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания. Р.С.Т. был поставлен на миграционный учет сроком до 01 июня 2022 года. Также в ходе  проверки было установлено, что Мухторов Ф.Б. незаконно поставил  на миграционный учет в своем доме, по адресу: … иностранных граждан ...  Позже выяснилось, что  вышеуказанные иностранные граждане  по адресу миграционного учета не проживали, а жили по другому адресу. Согласно сведениям базы данных ФМС России АС ЦБДУИГ Н.А.А., Н.А.А. покинули территорию Российской Федерации 05 марта 2022 года, текущее местоположение: «За пределами Российской Федерации». Т.И.О.У., Ф.У. Ш.У. находятся в пределах Российской Федерации. Местонахождение указанных иностранных граждан неизвестно.  


Показаниями свидетеля З.И.Н., который суду показал, что в отделении МВД России по Атнинскому району работает …. В ходе работы  на административном участке  им был установлен факт фиктивной постановки  на миграционный учет в доме по адресу: … иностранных граждан. В ходе подворного обхода им было установлено, что следов, свидетельствующих о проживании в доме №   собственника либо иных лиц не  имеется, в ходе беседы жители улицы …, также подтвердили, что данный дом пустует. В ходе  проведенной  проверки установлено, что принимающей стороной является Мухторов Ф.Б., гражданин Российской Федерации, являющийся собственником дома  по адресу: ... Сам Мухторов Ф.Б. проживает по адресу: ... Своими действиями Мухторов Ф.Б. нарушил порядок постановки на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания, а именно как принимающая сторона фиктивно, без намерения предоставлять помещение для проживания, поставил на учет по месту пребывания в жилом доме по указанному адресу указанных  иностранных граждан. Установить местонахождение Н.А.А., Н.А.А., Т.И.О.У., Ф.У.Ш.У. в ходе проверки не представилось возможным. По данному факту  был собран материал проверки, который  был зарегистрирован в КУСП за № ...  от 16 марта 2022  года.  


Показаниями свидетеля Г.Г.З., данными ею в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 23 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что она работает  ...  28 декабря 2021 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району обратился Мухторов Ф.Б., зарегистрированный по адресу: …,  который в качестве принимающей стороны предоставил документы о прибытии иностранного гражданина – Р.О.Р., …. года  рождения, местом пребывания данного иностранного гражданина указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С  Мухторовым Ф.Б. прибыл иностранный гражданин Р.О.Р. В ходе приема, она  разъяснила  Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет. Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. Р.О.Р. был поставлен на миграционный учет сроком до 24 марта 2022 года. 17 января 2022 года Мухторов Ф.Б. вновь обратился в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, который в качестве принимающей стороны предоставил документы о прибытии иностранного гражданина– Х.Д.А., … года  рождения, местом пребывания данного иностранного гражданина указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С  Мухторовым Ф.Б. прибыл иностранный гражданин Х.Д.А. В ходе приема, она разъяснила   Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет. Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. Х.Д.А. был поставлен на миграционный учет сроком до 13 апреля 2022 года.   Далее Мухторов Ф.Б. обратился   в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району 18 января 2022 года, который в качестве принимающей стороны предоставил документы о прибытии иностранного гражданина – Т.И.О.У., … года  рождения, местом пребывания данного иностранного гражданина указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С  Мухторовым Ф.Б. прибыл иностранный гражданин Т.И.О. В ходе приема, она разъяснила   Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет. Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. Т.И.О. был поставлен на миграционный учет сроком до 05 февраля 2022 года. После этого 07 февраля 2022 года срок миграционного учета Т.И.О. по адресу: … был продлен Мухторовым Ф.Б. до 05 мая 2022 года. После этого Мухторов Ф.Б. обратился 25  января 2022 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, который в качестве принимающей стороны предоставил документы о прибытии иностранного гражданина – К.Т.М., … года  рождения, местом пребывания данного иностранного гражданина указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С  Мухторовым Ф.Б. прибыл иностранный гражданин К.Т.М. В ходе приема, она разъяснила   Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет. Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. К.Т.М. был поставлен на миграционный учет сроком до 21 апреля 2022 года 17 февраля 2022 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району обратился вновь Мухторов Ф.Б.,  который в качестве принимающей стороны предоставил документы о прибытии иностранных граждан – Н.А.А, … года рождения, Н.А.А., … года рождения, местом пребывания данных иностранных граждан указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С Мухторовым Ф.Б. прибыли иностранные граждане  Н.А.Н.А. В ходе приема, она разъяснила Мухторову Ф.Б.  о том, что данные иностранные граждане после  постановки на  учет, должны проживать по адресу постановки на учет. Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанных иностранных граждан было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомлений о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанных иностранных граждан. Н.А. был  поставлен  на миграционный учет сроком до 09 мая 2022 года.  Н.А. до 05 мая 2022 года. В ходе проверки проводимой сотрудниками полиции установлено, что  иностранные граждане, поставленные на миграционный учет Мухторовым Ф.Б. по адресу миграционного учета не проживали, а жили по другому адресу. Тем самым Мухторов Ф.Б.  нарушил порядок постановки на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания, а именно как принимающая сторона фиктивно, без намерения предоставлять помещение для проживания, поставил на учет по месту пребывания в жилом доме по указанному адресу указанных  иностранных граждан. При оформлении документов, Мухторов Ф.Б. неоднократно предупреждался ею об ответственности за фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан. 18 января 2022 года Мухторов Ф.Б. предупрежден письменно об уголовной ответственности по ст.322.3 УК РФ (л.д. 117-118). 
Показаниями свидетеля С.А.В., данными ею в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 24 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что она работает ... 01 февраля 2022 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району обратился Мухторов Ф.Б., зарегистрированный по адресу: …,  который в качестве принимающей стороны предоставил  документы о прибытии иностранного гражданина– Ф.У.Ш.У., … рождения, местом пребывания данного иностранного гражданина указал принадлежащий ему частный дом, расположенный по адресу: ... С  Мухторовым Ф.Б. прибыл иностранный гражданин Ф.У.Ш. В ходе приема, она разъяснила Мухторову Ф.Б.  о том, что данный иностранный гражданин после  постановки на  учет, должен проживать по адресу постановки на учет.  Добровольное согласие  Мухторова Ф.Б. на временное нахождение в данном доме вышеуказанного иностранного гражданина  было подтверждено его подписью на обратной стороне бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, тем самым  Мухторов Ф.Б. добровольно дал  свое согласие как принимающая сторона на постановку на учет по месту пребывания вышеуказанного иностранного гражданина. Ф.У.Ш. был поставлен на миграционный учет сроком до 14 мая 2022 года. При оформлении документов Мухторову Ф.Б. было разъяснено о необходимости проживания иностранного гражданина по месту постановки на миграционный учет, а также ответственность за фиктивную постановку на миграционный учет иностранного гражданина. В ходе проверки установлено, что  Мухторов Ф.Б.  поставил на миграционный учет Ф.У.Ш. фиктивно, без намерения предоставлять ему помещение для фактического проживания, что предусматривает уголовную ответственность по ст.322.3 УК РФ  (л.д. 119).  


Показаниями свидетеля Х.Д.А., данными им в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 28 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что он является гражданином ... 14 января 2022 года он приехал в город Казань Республики Татарстан на заработки. С целью избежать проблем в сфере миграционного законодательства, он попросил своего знакомого Мухторова Ф.Б. временно поставить его  на миграционный учет. Он согласился, при этом они изначально договорились, что проживать в его доме он не будет. С Мухторовым Ф.Б. знаком давно, он являлся его односельчанином в ... Мухторов Ф.Б. давно переехал на постоянное проживание в Республику Татарстан, ему было известно о приобретении им гражданства Российской Федерации и частного дома. В связи с чем он сам лично обратился к нему за помощью, в надежде на то, что он не откажет ему в постановке временно на миграционный учет. 17 января 2022 года  он с  Мухторовым Ф.Б. вместе обратились в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, для постановки его на миграционный учет, где Мухторов Ф.Б. заполнял бланк уведомления о постановке его на миграционный учет. После заполнения данных документов, Мухторов Ф.Б. передал его сотруднику миграционного пункта, он предоставил свои документы, а именно паспорт и миграционную карту. Сотрудник миграционного пункта разъяснил  им  ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан, пояснил, что после  постановки на учет он должен  проживать  по данному адресу. Свое согласие на постановку  его на учет, Мухторов Ф.Б. подтвердил  своей подписью на  уведомлении. Далее у него сняли отпечатки пальцев и сотрудник миграционного пункта передал ему отрывную часть бланка уведомления о постановке его на миграционный учет по адресу: …, со сроком с 17 января 2022 года по 13 апреля 2022 года. После постановки на учет, в доме Мухторова Ф.Б. по адресу: … он не проживал. С момента приезда на территорию Республики Татарстан проживает по адресу: ... В указанной квартире они осуществляют ремонт, собственника квартиры он не знает. О том, что он не намерен проживать по адресу: …, Мухторову Ф.Б было известно в момент постановки его на учет. За постановку его на миграционный учет Мухторов Ф.Б. каких-либо вознаграждений не получал, а поставил на миграционный учет по-дружески, так как он родом из ... С Мухторовым Ф.Б. в родственных отношениях не состоит. Он не проживал в доме Мухторова Ф.Б, так как изначально договорились, что он  оформит постановку на учет лишь документально. Данные показания  даны им добровольно, без принуждения и давления  со стороны  сотрудников полиции и иных лиц (л.д. 129-131).

Показаниями свидетеля К.Т.М., данными им в ходе дознания с участием переводчика (протокол допроса свидетеля от 28 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что он является гражданином ... 22 января 2022 года он приехал в город Казань Республики Татарстан на заработки. С целью избежать проблем в сфере миграционного законодательства, он попросил своего знакомого Мухторова Ф.Б. временно поставить его на миграционный учет. Мухторов Ф.Б. согласился, при этом они изначально договорились, что проживать в его доме он не  будет. С Мухторовым Ф.Б. знаком давно, он являлся его односельчанином в ... Мухторов Ф.Б. давно переехал на постоянное проживание в Республику Татарстан, ему было известно о приобретении им гражданства Российской Федерации и частного дома. В связи с чем, он сам лично обратился к нему  за помощью, в надежде на то, что он не откажет ему в постановке временно на миграционный учет. 25 января 2022 года  он с  Мухторовым Ф.Б. вместе обратились в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, для постановки его на миграционный учет, где Мухторов Ф.Б. заполнял бланк уведомления о постановке его на миграционный учет. После заполнения данных документов, Мухторов Ф.Б. передал его сотруднику миграционного пункта, он предоставил свои документы, а именно паспорт и миграционную карту. Сотрудник миграционного пункта разъяснил им ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан, пояснил, что после  постановки на учет он должен  проживать  по данному адресу. Свое согласие на постановку его на учет, Мухторов Ф.Б подтвердил  своей подписью на   уведомлении. Далее у него сняли отпечатки пальцев и сотрудник миграционного пункта передал ему отрывную часть бланка уведомления о постановке его на миграционный учет по адресу: …, со сроком с 25 января 2022 года по 21 апреля 2022 года. После постановки на учет, в доме Мухторова Ф.Б. по адресу: … он  не проживал. С момента приезда на территорию Республики Татарстан проживает по адресу: ... В указанной квартире они осуществляют ремонт, собственника квартиры он не знает. О том, что он не намерен проживать по адресу: …, Мухторову Ф.Б было известно в момент постановки его на учет. За постановку его на миграционный учет Мухторов Ф.Б. каких-либо вознаграждений не получал, а поставил на миграционный учет по-дружески, так как он родом из .... С Мухторовым Ф.Б. в родственных отношениях не состоит. Он не проживал в доме Мухторова Ф.Б, так как изначально договорились, что он  оформит постановку на учет лишь документально. Данные показания  даны им добровольно, без принуждения и давления  со стороны  сотрудников полиции и иных лиц (л.д. 123-125). 


Показаниями свидетеля Р.С.Т., данными им в ходе дознания с участием переводчика (протокол допроса свидетеля от 28 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что он является гражданином ... 04 марта 2022 года он приехал в город Казань Республики Татарстан. С целью избежать проблем в сфере миграционного законодательства, он попросил зятя Мухторова Ф.Б. временно поставить его  на миграционный учет. Мухторов Ф.Б. супруг его родной сестры – Ю.Г.Т., … года рождения. У него фамилия мамина, у сестры папина. Мухторов Ф.Б. согласился, при этом они изначально договорились, что проживать в его доме он не  будет. Мухторов Ф.Б. давно переехал на постоянное проживание в Республику Татарстан, а его сестра (его супруга) с детьми проживают в ... Ему было известно о приобретении Мухторовым Ф.Б. гражданства Российской Федерации и частного дома. В связи с чем, он сам лично обратился к Мухторову Ф.Б. за помощью, в надежде на то, что он не откажет ему в постановке временно на миграционный учет. 07 марта 2022 года  он с  Мухторовым Ф.Б. вместе обратились в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, для постановки его на миграционный учет, где Мухторов Ф.Б. заполнял бланк уведомления о постановке его на миграционный учет. После заполнения данных документов, Мухторов Ф.Б. передал их сотрудникам миграционного пункта, он предоставил свои документы, а именно паспорт и миграционную карту. Сотрудник миграционного пункта разъяснил  им  ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан, пояснил, что после  постановки на учет он  должен  проживать  по данному адресу. Свое согласие на постановку его на учет, Мухторов Ф.Б подтвердил  своей подписью на уведомлении. Далее у него сняли отпечатки пальцев и сотрудник миграционного пункта передал ему отрывную часть бланка уведомления о постановке его на миграционный учет по адресу: …, со сроком с 07 марта 2022 года по 01 июня 2022 года. После постановки на учет, в доме Мухторова Ф.Б. по адресу: … он не проживал. Проживал по адресу: …, где они  осуществляют ремонтные работы, собственника квартиры не знает. О том, что он не намерен проживать по адресу: …, Мухторову Ф.Б. было известно в момент постановки его на учет. За постановку его на миграционный учет   Мухторов Ф.Б. каких-либо вознаграждений не получал. Он не проживал  в доме Мухторова Ф.Б., так как изначально договорились, что он  оформит постановку на учет лишь документально. Данные показания  даны им добровольно, без принуждения и давления  со стороны  сотрудников полиции и иных лиц (л.д. 126-128).


Показаниями свидетеля Р.О.Р., данными им в ходе дознания с участием переводчика (протокол допроса свидетеля от 28 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что он является гражданином ... 02 октября 2021 года он приехал в город Казань Республики Татарстан на заработки. С целью избежать проблем в сфере миграционного законодательства, в конце декабря 2021 года он попросил Мухторова Ф.Б., являющегося его троюродным братом,  временно поставить его на миграционный учет в своем доме. Мухторов Ф.Б. согласился, при этом они изначально договорились, что проживать в его доме он не будет. Мухторов Ф.Б. давно переехал на постоянное проживание в Республику Татарстан, ему было известно о приобретении им гражданства Российской Федерации и частного дома. В связи с чем, он сам лично обратился к нему  за помощью, в надежде на то, что он не откажет ему в постановке временно на миграционный учет в своем доме. 28 декабря 2021 года  он с  Мухторовым Ф.Б. вместе обратились в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району, для постановки его на миграционный учет, где Мухторов Ф.Б. заполнял бланк уведомления о постановке его на миграционный учет. После заполнения данных документов, Мухторов Ф.Б. передал его сотрудникам миграционного пункта, он предоставил свои документы, а именно паспорт и миграционную карту. Сотрудник миграционного пункта разъяснил  им  ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан, пояснил, что после  постановки на учет он должен  проживать  по данному адресу. Свое согласие на постановку его на учет, Мухторов Ф.Б подтвердил  своей подписью на   уведомлении. Далее у него сняли отпечатки пальцев и сотрудник миграционного пункта передал ему отрывную часть бланка уведомления о постановке его на миграционный учет по адресу: …, со сроком с  28 декабря 2021 года по 24 марта 2022 года. После постановки на учет, в доме Мухторова Ф.Б. по адресу: …он не проживал. С момента приезда на территорию Республики Татарстан проживал в г. Казани, в различных строительных объектах. В настоящее время проживает по адресу: …, в котором осуществляют с бригадой  строительные работы.  О том, что он не намерен проживать по адресу: …, Мухторову Ф.Б было известно в момент постановки его на учет. За постановку его на миграционный учет Мухторов Ф.Б. каких-либо вознаграждений не получал, а поставил на миграционный учет  лишь  в силу родственных отношений. Он не проживал  в доме Мухторова Ф.Б, так как изначально договорились, что он  оформит постановку на учет лишь документально. Данные показания  даны им добровольно, без принуждения и давления  со стороны  сотрудников полиции и иных лиц (л.д. 120-122).


Показаниями свидетеля Т.И., данными им в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 28 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что он является прорабом строительной  бригады, осуществляющей строительные работы по адресу: ... В его бригаде работают: ФИО. Они являются гражданами …, приехали на территорию Республики Татарстан на заработки. Все они прибыли в его бригаду в разное время, кто, когда  устроился  точно не может сказать, поскольку не помнит.  На время строительных работ, после устройства на работу, Х.Д.А., Р.О.Р., К.Т.М., Р.С.Т. проживают в квартире .. дома .. по ул...  Строительный объект- дом .. еще не  сдан, в связи с чем собственника квартиры  №  пока не имеется.  После окончания  строительных работ в данной квартире,  рабочие (иностранные граждане)  устроятся на работу в другой строительный объект, где и будут временно проживать.   Где поставлены на миграционный учет данные иностранные граждане, ему  неизвестно. В его бригаде Н.А.А., Т.И.О., Ф.У.Ш., Н.А.А. не работают (л.д. 135-136).


Показаниями свидетеля Г.М.Н., данными ею в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 30 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что она проживает на протяжении 55 лет по адресу: ...  По соседству  с ней расположен дом №. Указанный дом полностью приспособлен для проживания, в дом проведено газовое отопление и электричество.  Осенью 2021 года данный дом приобрел мужчина по имени Ф. В сентябре 2021 года  несколько дней Ф. проживал в данном доме со своей семьей, после этого они съехали. С указанного времени в доме никто не  проживает. Факт постановки на учет иностранных граждан в данном доме ей стало известно от сотрудников полиции  (л.д. 137-138).


Показаниями свидетеля С.Р.Б., данными ею в ходе дознания (протокол допроса свидетеля от 30 марта 2022 года) и оглашенными в суде в соответствии со ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон, из которых следует, что она проживает на протяжении 54 лет по адресу: ...  По соседству  расположен дом №.  В указанном доме до 2017 года проживала М.Р., которая умерла в 2017 году. После этого дом пустовал и осенью 2021 года данный дом приобрел мужчина по имени Ф. В сентябре 2021 года  несколько дней Ф. проживал в данном доме со своей семьей, после этого они съехали. С указанного времени в доме никто не  проживает. Факт постановки на учет иностранных граждан в данном доме ей стало известно от сотрудников полиции (л.д. 139-140).

Оценив в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина Мухторова Ф.Б. в фиктивной постановке на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, подтверждается показаниями как самого подсудимого, так и показаниями свидетелей М.Р.И., З.И.Н. данными в судебном заседании, показаниями свидетелей Г.Г.З., С.А.В., Х.Д.А., К.Т.М., Р.С.Т., Р.О.Р., Т.И., Г.М.Н., С.Р.Б. данными ими в ходе дознания и оглашенными в ходе судебного заседания в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ.

Признавая эти показания допустимыми, суд кладет их в основу приговора.   

При этом суд в качестве доказательства не использует показания свидетеля З. И.Н. в той части, где он пояснил о фактических обстоятельствах совершения преступления со слов Мухторова Ф.Б., свидетелей Р.О.Р., Х.Д.А., К.Т.М., Р.С.Т., Т.И., Г.М.Н., С.Р.Б., которых он опрашивал в силу служебных обязанностей. Подобное решение суд принимает, руководствуясь правовой позицией, сформулированной Конституционным Судом Российской  Федерации в Определении N44-О от 6 февраля 2004 года, согласно которой сотрудники полиции могут быть допрошены в суде только по обстоятельствам проведения того или иного следственного или процессуального действия, а не в целях выяснения содержания показаний допрошенного лица. Поэтому показания этой категории свидетелей относительно сведений, о которых им стало известно из их бесед либо во время допроса (опроса) подозреваемого (обвиняемого), свидетеля не могут быть использованы в качестве доказательств виновности подсудимых.

Помимо изложенного, виновность подсудимого Мухторова Ф.Б. подтверждается письменными материалами уголовного дела, исследованными в судебном заседании:

- рапортом об обнаружении признаков преступления старшего УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Атнинскому району майора полиции Закирова И.Н. от 16 марта 2022 года,  зарегистрированный в КУСП за № 341 от 16 марта 2022 года, согласно которого им выявлен факт фиктивной постановки Мухторовым Ф.Б. на миграционный учет  иностранных граждан в доме, расположенном по адресу: … (л.д. 2);

           - протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей от 16 марта 2022 года.  В ходе указанного следственного действия  осмотрен  дом, расположенный  по адресу: …, где  были фиктивно поставлены  на миграционный учет по месту пребывания иностранные граждане.  В ходе  осмотра следов проживания в данном доме не  обнаружено. На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 3-5);
        - протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей от 16 марта 2022 года.  В ходе указанного следственного действия  осмотрен миграционный пункт отделения МВД России по Атнинскому району, расположенный  по адресу: Республики Татарстан, Атнинский  район, с. Большая Атня, ул.Б.Зиганшина, д.85, где Мухторовым Ф.Б. были предоставлены уведомления  о прибытии иностранных граждан по месту пребывания. На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 6-10);

        - протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей от 21 марта 2022 года.  В ходе указанного следственного действия  осмотрен  дом, расположенный  по адресу: …, где  были фиктивно поставлены  на миграционный учет по месту пребывания иностранные граждане.  В ходе  осмотра следов проживания  в данном доме, а также вещей, принадлежащих иностранным гражданам, документов на их имя не  обнаружено. На момент осмотра газовое отопление  в доме отключено. На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 11-13);

        - протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей   от 22 марта 2022 года.  В ходе указанного следственного действия осмотрена квартира №  дома по ул…,  где проживают иностранные граждане. На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 14-16);

- протоколом выемки от 24 марта 2022 года, фототаблицей.  В ходе выемки в миграционном пункте ОМВД России по Атнинскому району изъяты документы, подтверждающие фиктивную постановку Мухторовым Ф.Б. на учет иностранных граждан …  Р.О.Р., … года рождения, Х.Д.А., … года рождения, К.Т.М., … года рождения, Н.А.А., … года рождения, Н.А.А., … года рождения, Р.С.Т., … года рождения, иностранных граждан Ф.У.Ш.У., … года  рождения, Т.И.О.У., … года рождения  по месту пребывания –  а именно уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания № от 28 декабря 2021 года,  № от 17 января 2022 года, № от 18 января 2022 года, № от 25 января 2022 года, № от 01 февраля 2022 года, № от 07 февраля 2022 года, № от 17 февраля 2022 года, № от 17 февраля 2022 года, № от 07 марта 2022 года. На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 144-146);

          - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за                       № от 28 декабря 2021 года на имя Р.О.Р. (л.д. 147-148);

     - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за                            № от 17 января 2022 года на имя Х.Д.А. (л.д. 151-152);
     - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за                               № от 18 января 2022 года на имя Т.И.О.У.(л.д. 155-156);
     - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за                               №  от  07 февраля 2022 года на имя Т.И.О.У. (л.д. 160-161);
     -  уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за                                №  от 25 января 2022 года на имя К.Т.М. (л.д. 164-165);
     -  уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за              № от 01 февраля 2022 года на имя Ф.У.Ш.У. (л.д. 168-169);
     - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за              №  от  17 февраля 2022 года на имя Н.А.А. (л.д. 172-173);  

      -  уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за              №  от  17 февраля 2022 года на имя Н.А.А.(л.д. 176-177);
      - уведомлением о прибытии иностранного гражданина в место пребывания за              №  от  07 марта 2022 года на имя Р.С.Т. (л.д. 180-181);
       -   листами ознакомлений принимающей стороны иностранных граждан со ст.322.3 УК РФ.  Согласно данным документам,  18 января 2022 года, 07 марта 2022 года Мухторов Ф.Б. ознакомлен  и предупрежден  об ответственности по ст.322.3 УК РФ ( л.д. 157, 182); 

        - протоколом осмотра предметов от 24 марта 2022 года, фототаблицей. Осмотрены уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания №  от 28 декабря 2021 года, № от 17 января 2022 года, № от 18 января 2022 года, № от 25 января 2022 года, № от 01 февраля 2022 года, №  от 07 февраля 2022 года, № от 17 февраля 2022 года,  № от 17 февраля 2022 года, № от 07 марта 2022 года.  На фототаблице снимки осматриваемых объектов (л.д. 185-193);
        -  постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 24 марта 2022 года, из которого следует, что  уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания № от 28 декабря 2021 года,  № от 17 января 2022 года, № от 18 января 2022 года, № от 25 января 2022 года, № от 01 февраля 2022 года, № от 07 февраля 2022 года, № от 17 февраля 2022 года,  № от 17 февраля 2022 года, № от 07.03.2022 г.  признаны по  уголовному делу вещественными доказательствами (л.д. 194). 

Все вышеприведенные доказательства суд признает достоверными, так как они полностью согласуются между собой, оснований для признания их недостоверными у суда не имеется.

Таким образом, совокупность исследованных судом доказательств и их оценка позволяют суду сделать вывод, что вина подсудимого  Мухторова Ф.Б. в содеянном является установленной.

Действия Мухторова Ф.Б. суд квалифицирует по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации.


В ходе судебного заседания от защитника Новиковой О.А.  поступило ходатайство о прекращении уголовного дела и уголовного преследования по основанию, указанному в пункте 2 примечания к статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Подсудимый в судебном заседании выразил свое согласие на прекращение в отношении него уголовного дела на основании пункта 2 примечания к статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, пояснив, что нереабилитирующий характер постановления о прекращении уголовного дела по данному основанию ему разъяснен и понятен.

В судебном заседании государственный обвинитель возражал против прекращения уголовного дела по данному основанию.

Суд,  выслушав мнение подсудимого, защитника, поддержавших ходатайство, государственного обвинителя, возражавшего против его удовлетворения, считает ходатайство не подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.
Согласно примечанию 2 к ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации лицо, совершившее преступление, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Согласно п. 17 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 09.07.2020 года N18 "О судебной практике по делам о незаконном пересечении Государственной границы Российской Федерации и преступлениях, связанных с незаконной миграцией", под способствованием раскрытию преступления в п. 2 Примечания к ст. 322.3УК РФ следует понимать действия лица, совершенные как до возбуждения уголовного дела, так и после возбуждения уголовного дела в отношении конкретного лица либо по факту совершения преступления и направленные на оказание содействия в установлении органами предварительного расследования времени, места, способа и других обстоятельств совершения преступления, участия в нем самого лица, а также изобличении соучастников преступления. Вопрос о наличии либо об отсутствии основания для освобождения лица от уголовной ответственности в соответствии с данным Примечанием по каждому уголовному делу решается судом в зависимости от характера, содержания и объема совершенных лицом действий, а также их значения для установления обстоятельств преступления и изобличения лиц, его совершивших, с приведением в судебном решении мотивов принятого решения.

Вместе с тем, из материалов дела следует, что факты фиктивной постановки Мухторовым Ф.Б. на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации были выявлены сотрудниками полиции в ходе проведенной проверки, а не в результате содействия Мухторовым Ф.Б. в раскрытии преступления. Данных, свидетельствующих о предоставлении Мухторовым Ф.Б. значимой информации по делу, не установлено.
Тот факт, что Мухторов Ф.Б. признал свою вину, дал признательные показания и не препятствовал осмотру своего жилища, не свидетельствует о способствовании раскрытию преступления, поскольку сотрудники полиции уже располагали информацией о том, что он совершил фиктивную постановку на учёт иностранных граждан по месту пребывания по адресу: ...

Таким образом, у суда отсутствуют основания для прекращения уголовного дела в отношении Мухторова Ф.Б. по п. 2 примечания к  ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
При назначении наказания суд, в соответствии с положениями статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, обстоятельства его совершения и личность виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и  условия жизни его семьи. 

При изучении личности Мухторова Ф.Б. судом установлено, что подсудимый ....

Суд признает и учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, предусмотренных п. «г» ч. 1 ст. 61  Уголовного кодекса Российской Федерации наличие малолетних детей.

На основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд считает необходимым признать обстоятельством, смягчающим наказание Мухторову Ф.Б., его признание вины в совершении преступления, раскаяние в содеянном.

Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены. 

Определяя вид и меру наказания, которое должно быть назначено Мухторову Ф.Б., суд учитывает вышеизложенные обстоятельства, влияющие на  назначение наказания, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, и приходит к выводу о возможности достижения целей уголовного наказания, указанных в статье 43 Уголовного кодекса РФ, путём назначения ему наказания в виде штрафа из альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией статьи 322.3 Уголовного кодекса РФ, что способствует восстановлению социальной справедливости и служит исправлению подсудимого и предупреждению совершения  новых преступлений.

Совокупность смягчающих наказание обстоятельств, в числе которых обстоятельства, связанные с поведением виновного после совершения преступления, полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетних детей, суд полагает возможным признать исключительной, в связи с чем применяет положения статьи 64 УК РФ и назначает подсудимому наказание в виде штрафа в размере ниже низшего предела, предусмотренного санкцией статьи. 

Гражданский иск не заявлен. 


Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131, ч. 1 ст. 132  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вознаграждение, выплаченное адвокату Новиковой О.А. в размере 3120 рублей (л.д. 220), в связи с ее участием по назначению в качестве защитника Мухторова Ф.Б. в ходе производства дознания, а также вознаграждение, подлежащее выплате адвокату Новиковой О.А., в связи с ее участием по назначению в качестве защитника подсудимого в ходе судебного разбирательства в размере 3000 рублей, а в общей сумме 6120 рублей, следует признать процессуальными издержками.

На основании ч.6 ст.132 УПК РФ суд, принимая во внимание, что Мухторов Ф.Б. имеет на иждивении четверых малолетних детей, в настоящее время дохода не имеет, находится со своей семьей на обеспечении родителей, исходя из материального положения Мухторова Ф.Б. и его имущественной несостоятельности, полагает возможным не взыскивать с Мухторова Ф.Б. процессуальные издержки в сумме 6120 рублей, связанные с выплатой вознаграждений адвокату за осуществление им юридической помощи Мухторову Ф.Б. в ходе производства дознания и в суде, и полагает необходимым возместить данные процессуальные издержки за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

признать Мухторова Ф.Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства в размере 8 000 (Восемь тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты уголовного штрафа: получатель УФК по РТ (ОМВД России по Атнинскому району); ИНН 1610003212; КПП 161001001; к/с №401028 10445370000079; БИК 019205400; ОКТМО 92613000; КБК 18811603132010000140.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, Мухторову Ф.Б. отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по делу: уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания №  от 28 декабря 2021 года, №  от 17 января 2022 года, № от 18 января 2022 г., № от 25 января 2022 года, № от 01 февраля 2022 года, № от 07 февраля 2022 года, № от 17 февраля 2022 года,  № от 17 февраля 2022 года, №  от 07 марта 2022 года хранящиеся при уголовном деле, хранить при уголовном деле.

Процессуальные издержки возместить за счёт средств федерального бюджета, Мухторова Ф.Б. от уплаты процессуальных издержек освободить. Выплату адвокату за участие в качестве защитника в уголовном судопроизводстве произвести отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Атнинский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Атнинскому судебному  району Республики  Татарстан.

В случае принесения апелляционных представлений или жалоб, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своём участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях. 

Мировой судья Сабирова Л.К.
Копия верна:   мировой судья____________________
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