ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Дело № 1-1-18/2022 г
29 июня 2022 года
                                                   
         г. Буинск РТ 
         Мировой судья судебного участка № 1 по Буинскому судебному району РТ Тухватуллин Р.А., 
с участием государственного обвинителя помощника Буинского городского прокурора  фио,
подсудимого Насырова Инсура Зиннуровича, 
адвоката фио, предоставившего удостоверение № номер, ордер № номер,
при секретаре Газизуллиной В.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Насырова Инсура Зиннуровича, ...паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 2 адрес,  гражданина РФ,  образование среднее, женатого, не работающего, не судимого,
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного   ст.319 УК РФ,
установил:
        дата в время старший инспектор (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела Министерства внутренних дел  России по адрес старший лейтенант полиции фио (далее – инспектор фио) и инспектор (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела Министерства внутренних дел  России по адрес лейтенант полиции фио (далее – инспектор фио), согласно постовой ведомости расстановки нарядов по сменам на дата, на патрульном автомобиле заступили на службу по контролю за дорожным движением в адрес.
        дата примерно в время возле дома 129 по адрес Буинска адрес инспектор фио остановил автомобиль «Черри Тигго» с регистрационный знак ТС, под управлением фио, который, в нарушение требований п. 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации, управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.   
        После этого инспектор фио и инспектор фио, выполняя возложенные на них должностные обязанности, предусмотренные ст. 12 Федерального закона от дата № 3-ФЗ «О полиции», согласно которому на полицию возлагается обязанность пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, дата примерно в время повезли фио в ГАУЗ «Буинская ЦРБ» для проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Далее, дата в период времени примерно с время по время, фио в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь в патрульном автомобиле марка автомобиля с регистрационный знак ТС, направляющемся в ГАУЗ «Буинская ЦРБ», расположенному по адресу: адрес, 
д. 137, от дома 2 по адрес Чураково адрес, будучи недовольным законными действиями инспектора фио и инспектора фио, действуя с прямым умыслом, из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений к инспектору фио и инспектору фио, заведомо зная, что инспектор фио и инспектор фио являются представителями власти и исполняют свои должностные обязанности в присвоенной форменной одежде, публично, в присутствии постороннего гражданского лица – фио, оскорбил в грубой неприличной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения, инспектора фио и инспектора фио, тем самым унизил их честь и достоинство как представителей власти. Далее, после прибытия в ГАУЗ «Буинская ЦРБ», фио, в продолжении своего единого преступного умысла, дата в период времени примерно с время по время, точное время следствием не установлено, в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь в общественном месте – в кабинете проведения наркотического освидетельствования № Б119 здания ГАУЗ «Буинская ЦРБ», расположенного по адресу: адрес, будучи недовольным законными действиями инспектора фио и инспектора фио, действуя с прямым умыслом, из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений к инспектору фио и инспектору фио, заведомо зная, что инспектор фио и инспектор фио являются представителями власти и исполняют свои должностные обязанности в присвоенной форменной одежде, публично, в присутствии посторонних гражданских лиц – фио и фио, оскорбил в грубой неприличной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения, инспектора фио и инспектора фио, тем самым унизил их честь и достоинство как представителей власти.     
Совершая вышеуказанное преступное действие, фио понимал, что публично оскорбляет представителей власти, которые находятся при исполнении своих должностных обязанностей, унижает их честь и достоинство, осознавал общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета сотрудников правоохранительных органов, как представителей власти, и желал их наступления. 
          Подсудимый фио вину признал, в содеянном раскаялся, суду показал, что дата, около 19 часов он, будучи в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем                       «Черри Тигго» на адрес Буинска адрес  его остановили двое сотрудником ДПС и предложили ему следовать на их служебном автомобиле в Буинскую ЦРБ на медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. В пути следования, он в служебном автомобиле, оскорблял сотрудников ДПС непристойными, нецензурными словами. Когда его доставили в наркологический кабинет, он и там оскорблял сотрудников ДПС непристойными словами. Они были в присвоенной форме одежде. фио оскорблял двоих сотрудников ДПС, так как был сильно пьяный, трезвый бы он этого не сделал.
Исследовав материалы уголовного дела, допросив участников процесса, суд считает доказанной вину фио в совершении вышеуказанного преступления. Это подтверждается совокупностью следующих доказательств;
Потерпевший фио суду показал, что дата, около19 часов он со старшим инспектором ДПС                      фио на адрес Буинска остановили автомобиль «Черри Тигго», за рулем которого находился фио, у которого были явные признаки алкогольного опьянения. Они предложили фио поехать на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в Буинскую ЦРБ. На что фио согласился и сел в служебный автомобиль ДПС. В пути следования фио непристойными словами оскорблял его и фио На замечания не реагировал. фио, будучи доставлен в Буинскую ЦРБ, в кабинете врача нарколога продолжал оскорблять его и фио непристойными словами в присутствии посторонних лиц, на замечания не реагировал.
Потерпевший фио суду показал, что дата, около 19 часов он с инспектором ДПС  фио на адрес Буинска остановили автомобиль «Черри Тигго», за рулем которого находился фио, у которого были явные признаки алкогольного опьянения. Они предложили фио поехать на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в Буинскую ЦРБ. На что фио согласился и сел в служебный автомобиль ДПС. В пути следования фио непристойными словами оскорблял его и фио На замечания не реагировал. фио, будучи доставлен в Буинскую ЦРБ, в кабинете врача нарколога продолжал оскорблять его и фио непристойными словами в присутствии посторонних лиц, на замечания не реагировал.
 Доказательствами вины фио являются также: 
-протокол осмотра и прослушивания фонограммы, согласно которому осмотрен DVD R-диск с видеозаписями от дата, на котором зафиксирован факт оскорбления фио инспектора фио и инспектора фио В ходе осмотра установлено, что с время по время фио выражается нецензурной бранью, оскорбляет сначала инспектора фио в присутствии медицинской сестры фио, грубыми, нецензурными словами «с*ка», «г*ндон», «п*дарас», «у*бище». Затем фио продолжает оскорблять обоих инспекторов ДПС и фио и фио высказывая в их адрес грубые нецензурные и оскорбительные слова «у*бки, бл*ть вы оба», «еб*ть будут ваши дырки, нах*й бл*ть» в присутствии медицинской сестры фио (л.д. телефон,116).
-вещественное доказательство: DVD R-диск с видеозаписями оскорблений от дата (л.д. 117).
-протокол осмотра места происшествия, иллюстрационная таблица к нему, согласно которых осмотрен патрульный автомобиль марка автомобиля с регистрационный знак ТС (л.д. 76-82).
-протокол осмотра места происшествия, иллюстрационная таблица к нему, согласно которых осмотрен кабинет проведения наркотического освидетельствования № Б119 здания ГАУЗ «Буинская ЦРБ», расположенного по адресу: адрес (л.д. 87-93).
-иной документ - выписка из приказа № 132 л/с от дата, согласно которой лейтенант полиции фио (АП-003725) назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД отдела МВД по России по адрес (л.д. 69).
-иной документ - выписка из приказа № 14 л/с от дата, согласно которой старший лейтенант полиции фио (Б-555716) назначен на должность старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД отдела МВД по России по адрес (л.д. 104).
-иной документ – постовая ведомость расстановки нарядом по обеспечению правопорядка в общественных местах на дата, согласно которой инспектор фио и инспектор фио на патрульном автомобиле заступили на службу по контролю за дорожным движением в адрес (л.д. 74, 109).
-иной документ – копия протокол об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ телефон от дата, согласно которому дата в время фио отстранен от управления транспортного средства – «Черри Тигго» с регистрационный знак ТС (л.д. 14).
-иной документ - копия результата теста № 00065 прибора № 013146 от дата, согласно которому у фио обнаружено 0.443 мг/л алкоголя в организме (л.д. 9).
-иной документ - копия протокола 16 МТ № 00031774 о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от дата, согласно которому дата в время фио от прохождения освидетельствования отказался (л.д. 15).
-иной документ – копия акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 105 от дата, согласно которому фио от прохождения освидетельствования отказался (начало освидетельствования время, окончание – время) (л.д. 19-20).
-иной документ - копия протокола об административном правонарушении № 16 РТ телефон от дата, согласно которому фио дата управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ (л.д. 21).
-иной документ – копия протокола о задержании транспортного средства 16 СТ № 0435332 от дата, согласно которому автомобиль фио «Черри Тигго» с регистрационный знак ТС задержан и передан на хранение в ССП адрес (л.д. 22).
         Действия подсудимого фио правильно квалифицированы по ст.319 УК РФ публичное  оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении наказания подсудимому суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, влияния назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, положительно характеризуется, ранее не судим.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает признание подсудимым своей вины, раскаяния в содеянном, активное способствование расследованию преступления, наличие  малолетних детей у виновного.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Суд считает, что употребление алкоголя явилось одной из основных причин совершения подсудимым вышеуказанного преступления. 
В соответствии с требованиями ст.43 ч.2 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
         Оснований для применения при назначении наказания положений ст. 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью подсудимого, его поведением во время или после совершения преступления либо иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления - по делу не установлено.
Учитывая личность подсудимого, его отношение к содеянному, суд считает, что его исправление и перевоспитание возможно назначив ему наказание в виде штрафа. 
         Руководствуясь ст. 302-310 УПК РФ, мировой суд
приговорил:
         Насырова Инсура Зиннуровича признать виновным  по                       ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере семи тысяч рублей в доход государства.
        Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить подсудимому без изменения  до вступления приговора в законную силу.
        Вещественное доказательство: ДВД-диск хранить при уголовном деле.
         Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по Республике Татарстан (СУ СК России по Республике Татарстан л/с 04111Ф59590), ИНН 1655206460, КПП 165501001, Р/с 40101810800000010001, Отделение –НБ Республика Татарстан, БИК 049202001, ОГРН 111690001048, КБК 41711621010016000140, ОКТМО 92701000. 
        Процессуальные издержки-расходы по оплате  вознаграждения, выплачиваемые адвокату за участие в судебном заседании-возместить за счет средств федерального бюджета Российской Федерации отдельным постановлением.
        Приговор может быть обжалован в Буинский городской суд РТ в течение 10 дней с момента его провозглашения.
        Осужденный имеет  право заявить ходатайство о рассмотрении уголовного дела в суде второй инстанции с его участием.
Справка: Приговор вступил в законную силу:______________2022 года.
Мировой судья судебного участка № 1 по
Буинскому судебному району РТ                                     Р.А.Тухватуллин. 
Копия верна:                                                                       Р.А.Тухватуллин. 
