Копия                                                                                        
Дело № 1-3/2022

П Р И Г О В О Р
именем  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

15 февраля 2022 года                                                         пгт Камское Устье

Мировой судья судебного участка №1 по Камско-Устьинскому судебному району Республики Татарстан Э.Н. Альмеева,
с участием государственного обвинителя – прокурора Камско-Устьинского района Республики Татарстан Р.М. Ситдикова, заместителя прокурора Камско-Устьинского района Республики Татарстан И.Н. Каюмова, 
подсудимого Э.Г. Ганеева, 
защитника Э.Г. Ганеева - адвоката В.А. Камонина, представившего удостоверение № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> и ордер № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>,
при секретаре А.Г. Ислямовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Эдуарда Гимовича Ганеева, <ДАТА>, уроженца <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, гражданина <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, зарегистрированного и проживающего по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, имеющего <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> 
- 20 мая 2021 года <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, назначен штраф в размере 15 000 рублей,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 117 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Э.Г. Ганеев причинял физические страдания потерпевшей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями при следующих обстоятельствах.
Так, Э.Г. Ганеев, 24 ноября 2021 года в период времени с 17 часов до 18 часов, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, используя малозначительный повод, нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> удар <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, затем, продолжая свои противоправные действия нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в результате указанных действий последняя испытала физические и психические страдания.
Кроме того, Э.Г. Ганеев, в период времени с 22 часов до 23 часов 24 ноября 2021 года, более точное время дознанием не установлено, продолжая свои противоправные действия, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, используя малозначительный повод, из-за возникших неприязненных отношений, нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, причиняя последней сильную физическую боль, нравственные и психические страдания.
Он же, Э.Г. Ганеев, в период времени с 17 часов до 18 часов 25 ноября 2021 года, более точное время дознанием не установлено, продолжая свои противоправные действия, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, используя малозначительный повод, из-за возникших неприязненных отношений, схватил <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> и нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, причиняя последней сильную физическую боль, нравственные и психические страдания.
Он же, Э.Г. Ганеев, в период времени с 22 часов до 23 часов 25 ноября 2021 года, более точное время дознанием не установлено, продолжая свои противоправные действия, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, используя малозначительный повод, из-за возникших неприязненных отношений, схватил <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> затем <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, причиняя последней сильную физическую боль, нравственные и психические страдания.
В результате систематического нанесения Э.Г. Ганеевым побоев, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> получила телесные повреждения, в виде кровоподтека на <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, которые согласно заключению медицинской судебной экспертизы № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 1 декабря 2021 года, не повлекли за собой расстройство здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждения, не причинившие вреда здоровью человека.
Подсудимый Э.Г. Ганеев вину в данном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, показал, что с обвинением полностью согласен, все изложенное в обвинении он полностью признает, пояснил, что <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> является его <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, у них часто происходят конфликты из-за употребления им спиртных напитков; находясь в состоянии алкогольного опьянения испытывает необоснованное раздражение на свою <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в результате наносил ей удары <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, желая, чтобы она перестала его воспитывать и поучать по поводу употребления им спиртных напитков, причинить ей боль, в содеянном раскаивается. В настоящее время он спиртные напитки не употребляет.
В ходе судебного заседания, в порядке ст. 276 УПК РФ, в связи с имеющимися противоречиями, оглашены показания подсудимого Э.Г. Ганеева, данные им в ходе дознания, которые он полностью подтвердил.
Вина подсудимого Э.Г. Ганеева в совершении преступления подтверждается установленными и исследованными доказательствами.
Так потерпевшая <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> суду показала, что Э.Г. Ганеев является ее <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, ранее подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно применял к ней насилие, наносил ей удары <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, причиняя ей тем самым физическую боль, психические страдания, в полицию она обращалась, но не по каждому случаю, ранее Э.Г. Ганеев привлекался к административной ответственности за нанесение ей побоев. 24 ноября 2021 года в период времени с 17 часов до 18 часов, Э.Г. Ганеев, находясь по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, будучи в состоянии алкогольного опьянения, зашел к ней в комнату, беспричинно устроил ссору, кричал на нее нецензурными словами, затем нанес ей удар <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> прикрыла <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, Э.Г. Ганеев нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, затем в период времени с 22 часов до 23 часов 24 ноября 2021 года, нанес <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в период времени с 17 часов до 18 часов 25 ноября 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, схватил <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в период времени с 22 часов до 23 часов 25 ноября 2021 года, схватил ее <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. От действий Э.Г. Ганеева она испытывает физические и психические страдания, находится в постоянном страхе перед возможностью применения Э.Г. Ганеевым к ней физического насилия. Долгое время она не обращалась в полицию, так как надеялась, что подобное не повторится. 23 ноября 2021 года после очередных побоев, она обратилась с заявлением в полицию, так как больше не могла терпеть избиения Э.Г. Ганеева. Подсудимый просил у нее прощения, но она его не простила. 
Свидетель <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> в ходе дознания показала, что Э.Г. Ганеев является <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, он злоупотребляет спиртными напитками, в результате становится агрессивным, беспричинно устраивает скандалы и избивает ее <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. В правоохранительные органы, медицинские учреждения <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> не обращалась, так как надеялась, что Э.Г. Ганеев исправится. <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> живет в <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, 24 ноября 2021 года она созвонилась со своей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> плакала, рассказала, что ее избил Э.Г. Ганеев, 25 ноября 2021 года <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> по телефону рассказала, что Э.Г. Ганеев вновь нанес ей побои, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> вынуждена была увезти <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> к себе, в <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, поскольку она боялась оставаться дома. Э.Г. Ганеев систематически, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избивает <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>.
Вина подсудимого Э.Г. Ганеева подтверждается также исследованными в ходе судебного заседания письменными материалами дела:
- заявлением <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> о привлечении Э.Г. Ганеева к уголовной ответственности <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>;
- заключением эксперта № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 29 ноября 2021 года, согласно выводам которого, на момент объективного осмотра экспертом 29 ноября 2021 года у <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> обнаружены телесные повреждения: в виде кровоподтека <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, которые согласно заключению медицинской судебной экспертизы № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 1 декабря 2021 года, не повлекли за собой расстройство здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждения, не причинившие вреда здоровью человека; 
 - протоколом проверки показаний на месте от 24 декабря 2021 года.
Факт совершения подсудимым преступления при установленных судом обстоятельствах подтверждены совокупностью исследованных по делу относимых и допустимых доказательств: признательными показаниями самого подсудимого, показаниями потерпевшей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, свидетеля, а также исследованными по делу письменными доказательствами, материалами уголовного дела.
Э.Г. Ганеев действовал умышленно, с конкретной целью - причинить потерпевшей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> физические и психические страдания, с целью нагнетания страха перед возможностью применения физического насилия. Э.Г. Ганеев многократно, периодически наносил побои потерпевшей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, которые носили умышленный характер и сложились в определенную линию поведения в отношении потерпевшей, наносил потерпевшей удары по различным частям тела, стремясь причинить ей физические страдания, в результате его действий потерпевшая испытывала не только физические, но и психические страдания, находилась в постоянном страхе перед возможностью применения к ней физического насилия.
Анализируя все обстоятельства дела в совокупности с исследованными доказательствами, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Э.Г. Ганеева  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ, - в истязании, т.е. в причинении физических страданий путем систематического нанесения побоев, если это не повлекло последствий, указанных в ст. 111 и 112 УК РФ, нашла свое подтверждение в судебном заседании.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, судом не установлено. 
Оснований, для признания отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не имеется.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, состояние здоровья <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>.
Э.Г. Ганеев <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> характеризуется по месту жительства, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, судим по факту нанесения побоев потерпевшей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, судимость в установленном законом порядке не снята и не погашена, вновь совершил умышленное преступление, официально <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>.
Исходя из вышеизложенного, а также положений ч. 2 ст. 43 УК РФ, предусматривающей целью наказания восстановление социальной справедливости, исправление осужденного, предупреждение совершения им новых преступлений, учитывая необходимость соответствия назначенного наказания характеру и степени общественной опасности совершенного преступления его фактическим обстоятельствам, суд считает невозможным назначение подсудимому иного вида наказания, чем лишение свободы. 
Вместе с тем, учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, суд приходит к убеждению о возможности применения ст. 73 УК РФ, предоставив ему возможность в течение испытательного срока доказать свое исправление без реального отбывания наказания в виде лишения свободы. 
При этом при вышеуказанных обстоятельствах суд считает, что менее строгое наказание не сможет обеспечить достижения целей наказания.
Согласно ст.ст.131-132 УПК РФ процессуальные издержки по делу, расходы на оплату труда защитника - адвоката В.А. Камонина, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, с последующим взысканием с осужденного Э.Г. Ганеева, о чем суд выносит отдельное постановление. С учетом требований ст.132 УПК РФ, материального положения подсудимого, указанные процессуальные издержки суд считает необходимым взыскать с Э.Г. Ганеева частично. Учитывая, что он является лицом трудоспособного возраста, не является инвалидом, суд оснований для освобождения от указанных расходов в полном объеме не находит. 
На основании изложенного и руководствуясь ст.307-310 УПК РФ, суд  

П Р И Г О В О Р И Л:

Эдуарда Гимовича Ганеева признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 117 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным, установив испытательный срок 1 (один) год.
	Обязать Э.Г. Ганеева в период испытательного срока без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства, дважды в месяц являться на регистрацию в этот орган.  
Меру процессуального принуждения Э.Г. Ганееву в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю.
1210635826666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Камско-Устьинский районный суд Республики Татарстан через судебный участок № 1 по Камско-Устьинскому судебному району Республики Татарстан в течение десяти суток со дня постановления приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления осужденный вправе в течение 10 суток со дня провозглашения приговора ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.


Мировой судья:                                                                         Э.Н. Альмеева 
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