Копия
Дело № 1-6/2022

П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
	
7 апреля 2022 года                                                                 пгт Камское Устье 

Мировой судья судебного участка №1 по Камско-Устьинскому судебному району Республики Татарстан Э.Н. Альмеева, 
с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Камско-Устьинского района Республики Татарстан И.Н. Каюмова, 
подсудимой Гульшат Рифатовны Лыковой,
защитника Г.Р. Лыковой - адвоката В.А. Камонина, предоставившего удостоверение № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> и ордер № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от 14 марта 2022 года,
при секретаре А.Г. Ислямовой,  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Гульшат Рифатовны Лыковой, <ДАТА> года рождения, уроженки <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, зарегистрированной и проживающей по адресу <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, гражданство <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, образование <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, работающей у <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Г.Р. Лыкова обвиняется в покушении на мелкое взяточничество при следующих обстоятельствах. 
Г.Р. Лыкова, 2 февраля 2022 года, в период времени с 12 часов 30 мнут до 13 часов 25 минут, в целях реализации своего преступного умысла, направленного на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие сотрудника полиции <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, осознавая противоправность своих действий, находясь в помещении <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, лично предложила сотруднику полиции <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> получить взятку в размере 10 000 рублей, желая избежать составления в отношении нее протокола об административном правонарушении и привлечения к административной ответственности по <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, положив их в паспорт гражданина РФ на имя <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, который передала <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. Сотрудник <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> добровольно отказался от получения взятки и по данному факту доложил в дежурную часть ОП «Камско-Устьинское» МО МВД России «Верхнеуслонский». Таким образом преступление, совершенное Г.Р. Лыковой не было доведено до конца по не зависящим от нее обстоятельствам. 
Действия Г.Р. Лыковой квалифицированы по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
Подсудимая Г.Р. Лыкова в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого преступления полностью признала, пояснила, что с марта 2021 года она была зарегистрирована в качестве самозанятой, арендовала помещение <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, расположенное по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, оказывала услуги общественного питания. 2 февраля 2022 года она находилась в помещении кафе вместе с сотрудниками <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> и <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, последняя находилась в зале кафе, обслуживала посетителей. В зале кафе находились двое посетителей, как потом стало известно, это были двое сотрудников полиции, которые обнаружили нарушение по оказанию услуг посетителям без проверки QR-кода и объявили, что в связи с выявленными нарушениями, ими будет составлен протокол об административном правонарушении. Г.Р. Лыкова просила не составлять в отношении нее протокол, с этой целью предложила сотруднику полиции <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> взятку в размере 10 000 рублей, однако <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от получения взятки отказался, пояснил, что ее действия являются противозаконными, так как дача взятки должностному лицу при исполнении им своих должностных обязанностей является уголовно-наказуемым деянием, однако Г.Р. Лыкова передала сотруднику полиции <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> взятку в размере 10 000 рублей, положив <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> в паспорт, с целью несоставления в отношении нее протокола об административном правонарушении, непривлечения ее к административной ответственности, однако сотрудник полиции <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> от получения денежных средств отказался, о произошедшем сообщил в дежурную часть отдела полиции. Вину полностью признает, в содеянном раскаивается. 
Кроме признательных показаний Г.Р. Лыковой, ее вина полностью подтверждается следующими доказательствами.
Так свидетель <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> суду показала, что работала <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, расположенном по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, помещение которого находилось в аренде у Г.Р. Лыковой. 2 февраля 2022 года она находилась на рабочем месте, на кухне в <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, примерно в 12.30 часов Г.Р. Лыкова попросила ее передать паспорт и QR-код, подтверждающий вакцинацию от коронавирусной инфекции. Затем приехали сотрудники полиции, что происходило в помещении зала кафе не знает, после ей стало известно, что Г.Р. Лыкова дала сотруднику полиции взятку в размере 10 000 рублей за несоставление в отношении нее протокола об административном правонарушении.
Свидетель <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> суду показала, что работала <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, расположенном по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, помещение которого находилось в аренде у Г.Р. Лыковой. 2 февраля 2022 года в 8 часов пришла на работу, примерно в 12 часов в кафе зашли двое мужчин, сели за стол, QR-код, подтверждающий вакцинацию от коронавирусной инфекции она у них не спрашивала, примерно в 12.30 они попросили позвать хозяйку кафе. <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> позвала Г.Р. Лыкову, сама ушла на кухню. После ей стало известно, что в связи с тем, что она пустила посетителей без предъявления ими QR-кода, в отношении Г.Р. Лыковой был составлен протокол об административном правонарушении, что происходило потом она не знает.
В порядке статьи 281 УПК РФ, с согласия сторон, оглашены показания неявившихся свидетелей <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, данные ими в ходе предварительного расследования.
Свидетель <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> суду показал, что с 1 февраля 2022 года состоит в должности <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. 2 февраля 2022 года примерно в 12.30 часов в соответствии с решением начальника ОП «Камско-Устьинское» МО МВД РФ «Верхнеуслонский» на организацию обеспечения безопасности граждан и общественного порядка на территории Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, им совместно с <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> в рамках проводимых мероприятий по предотвращению распространения коронавирусной инфекции «COVID-19» в Камско-Устьинском муниципальном районе РТ проведена проверка <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> с целью проверки соблюдения сотрудниками кафе требований по проверке QR-кодов, содержащих информацию о вакцинации или перенесенном заболевании. Проверкой было установлено, что сотрудники кафе обслуживают посетителей кафе без проверки QR-кода, сертификатов. Услуги общественного питания в данном кафе оказывала, зарегистрированная в качестве самозанятой, Г.Р. Лыкова, которой было разъяснено, что в связи с имеющимся нарушением, в отношении нее будет составлен протокол об административном правонарушении, после чего Г.Р. Лыкова стала предлагать ему взятку, с целью несоставления в отношении нее протокола об административном правонарушении и непривлечения к административной ответственности. <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> на указанное предложение ответил отказом, предупредив об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Затем, по его требованию Г.Р. Лыкова представила свой паспорт, а также паспорта сотрудников кафе, в один из которых она положила денежные средства в размере 10 000 рублей, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, в качестве взятки. <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> добровольно отказался от получения взятки и по данному факту доложил в дежурную часть ОП «Камско-Устьинское» МО МВД России «Верхнеуслонский», денежные средства, которые были переданы Г.Р. Лыковой ему в качестве взятки были изъяты следователем.
<ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> допрошенный в качестве свидетеля дал аналогичные показания, что и свидетель <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>.
Кроме этого вина подсудимой подтверждается исследованными письменными доказательствами: сообщением о происшествии, зарегистрированным 2 февраля 2022 года в КУСП № <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, протоколом осмотра места происшествия от 2 февраля 2022 года <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, решением начальника отделения полиции «Камско-Устьинское» МО МВД РФ «Верхнеуслонский» на организацию обеспечения безопасности граждан и общественного порядка на территории Камско-Устьинского муниципального района РТ <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, протоколом осмотра предметов <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>.
Анализируя все обстоятельства дела в совокупности с исследованными доказательствами, суд приходит к выводу, что обвинение, предъявленное Г.Р. Лыковой обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Суд считает вину Г.Р. Лыковой доказанной и квалифицирует ее действия по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем 10 000 рублей, когда при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
Решая вопрос о назначении наказания, суд учитывает обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного Г.Р. Лыковой преступления, которое отнесено к категории преступления небольшой тяжести, обстоятельства, в силу которых преступление не было доведено до конца, данные о личности подсудимой, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи, смягчающие наказание обстоятельства.
Г.Р. Лыкова вину свою полностью признала, в содеянном раскаялась.
Г.Р. Лыкова на учетах в специализированных медицинских учреждениях <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, к административной ответственности <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, положительно <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>. Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признает полное признание вины, раскаяние в содеянном.
Учитывая вышеизложенное, исходя из положений ч. 2 ст. 43 УК РФ, предусматривающей целью наказания восстановление социальной справедливости, исправление осужденной, предупреждение совершения ею новых преступлений, учитывая необходимость соответствия назначенного наказания характеру и степени общественной опасности совершенного преступления его фактическим обстоятельствам, суд считает возможным назначения ей наказания, предусмотренного санкцией статьи, в виде штрафа.
На основании изложенного и, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, 








П Р И Г О В О Р И Л:

Гульшат Рифатовну Лыкову признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения в отношении Г.Р. Лыковой в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства – <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> - обратить в доход государства. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Камско-Устьинский районный суд Республики Татарстан в течение 10–ти суток с момента его провозглашения через судебный участок №1 Камско-Устьинского района Республики Татарстан.


Мировой судья                                                                              Э.Н. Альмеева 


Реквизиты для уплаты штрафа:
Получатель: УФК по РТ (СУ СК России по Республике Татарстан);
л/с 04111А59590
Банк получателя: Отделение – НБ Республика Татарстан//УФК по Республике Татарстан
ИНН -1655206460, КПП 165501001,
Расчетный счет - № 03100643000000011100;
БИК – 049205400; 
к/с 40102810445370000079;
ОКТМО – 92701000;
КБК 4171160313001 0000 140;
УИН – 0; 
Уголовное дело № 12202920028000007.
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