Дело № 1-1-8/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
04 апреля 2022 года 






      г. Лаишево
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан П.Ю. Петрушенко
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Лаишевского района Республики Татарстан - Васильевой М.И.,
потерпевшего - фио,
подсудимого - фио,
защитника - адвоката Бабахиной С.Ю., 
при секретаре судебного заседания - Бадрутдиновой И.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении
Габдрахманова ..., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, имеющего среднее профессиональное  образование, в браке не состоящего, не трудоустроенного, военнообязанного, не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
07 августа 2021 года, примерно с 16 часов 00 минут по 16 часов 40 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Габдрахманов А.Ю., находясь во дворе дома, расположенного по адресу: адрес, в ходе словесной ссоры из личных неприязненных отношений, будучи в агрессивном состоянии, умышленно, осознавая общественно опасный характер своего деяния, нанес фио, не менее трех ударов кулаком в область головы, лица и носа потерпевшего, от чего последний, не удержавшись на ногах, упал на землю.
В результате преступных действий Габдрахманов А.Ю. причинил потерпевшему фио физическую боль и телесные повреждения в виде: травмы головы в виде раны на спинке носа, перелома костей носа со смещением, лобного отростка верхней челюсти слева, кровоподтек на верхнем и нижнем веках левого глаза, закрытый перелом левого поперечного отростка 3 поясничного позвонка. Ушиб мягких тканей головы, поясничной области. Вышеуказанные телесные повреждения, согласно приказу Министерства здравоохранения и социального развития от 24.04.2008 г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (п.7.1), причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью более трех недель (более 21 дня).
В судебном заседании подсудимый Габдрахманов А.Ю. вину признал, в содеянном раскаялся и показал, что 07.08.2021 года он находился с друзьями во доре дома № 3 по адрес адрес. Примерно в период времени с 16 часов 00 минут по 16 часов 40 минут к ним пришел фио, который находился в состоянии алкогольного опьянения и начал выражаться нецензурной бранью в его адрес. Он попросил фио уйти, но тот не уходил. В результате он нанес фио три удара кулаком руки в область головы и лица, от этого фио упал, не удержавшись на ногах. Далее фио поднялся, вышел за двор и ушел. Вечером приехали сотрудники полиции и опросили. Также подсудимый показал, что алкоголь он употребил после произошедших событий. На момент нанесения ударов он был трезв. 
Кроме признательных показаний подсудимого фио его вина в совершении указанного преступления, подтверждается показаниями потерпевшего фио, данными в судебном заседании и в ходе дознания.  
Потерпевший фио в судебном заседании и в ходе дозания показал, что с подсудимым знаком около 10 лет, так как являются соседями в селе. 07.08.2021 года он распивал спиртные напитки у себя дома со своим знакомым по имени Кирилл. Далее Кирилл позвал его во двор дома № 3 по адрес адрес к Габдрахманову фио вместе с Кириллом пришел во двор к фио примерно в 16 часов 00 минут, где они все вместе распивали спиртное. Во дворе дома он находился примерно около часа. Далее он подошел к фио, чтобы пообщаться. В этот день Габдрахманов А.Ю., был в состоянии алкогольного опьянения. После того, как он к нему подошел, они начали общаться, во время общения между ними произошел словесный конфликт. В ходе которого Габдрахманов А.Ю. нанес ему примерно 3-4 удара кулаком руки в область головы и лица. Точное количество ударов он не помнит. В результате полученных ударов он не удержавшись на ногах упал на землю на спину и потерял сознание. Затем он пришел в себя, встал и ушел домой. Больше ему ни кто ударов не наносил. После полученных ударов у него из носа шла кровь. Потом он пошел в больницу. Его мама вызвала сотрудников полиции и его направили в РКБ. Также потерпевший показал, что в момент нанесения ему ударов Габдрахманов А.Ю. находился в состоянии алкогольного опьянения. (л.д. 38-40)
Кроме того, вина фио в совершении преступления подтверждается собранными и исследованными в ходе судебного разбирательства доказательствами:
- сообщением травмоцентра РКБ от 08.08.2021 года, согласно которому сообщено, что обратился фио, проживающий в с. адрес. Диагноз: «Закрытый перелом костей носа, лобного отростка, верхней челюсти слева, закрытый перелом левого поперечного отростка третьего поясничного позвонка, ушиб мягких тканей головы (л.д. 6);
- протоколом принятия устного заявления о преступлении от 07.08.2021 года, согласно которому фио паспортные данные, просит привлечь к ответственности его соседа по имени фио, который 07.08.2021 года около 16 часов 00 минут, во дворе дома в с. фио, нанес ему побои, а именно ударил несколько раз рукой по лицу сломав ему нос (л.д. 7);
- протоколом осмотра места происшествия от 08.08.2021 года, и фототаблицей к нему, согласно которым осмотрен участок местности расположенного по адресу: с. адрес. В ходе осмотра ничего не изъято (л.д. 10-11);
- заключением эксперта (экспертиза потерпевшего, обвиняемого или другого лица) № 5795/4359 от 08.09.2021 года, согласно которому у фио имелись следующие телесные повреждения: травма головы в виде раны на спинке носа, перелома костей носа со смещением, лобного отростка верхней челюсти слева, кровоподтек на верхнем и нижнем веках левого глаза, закрытый перелом левого поперечного отростка 3 поясничного позвонка, ушиб мягких тканей головы, поясничной области. Вышеуказанные телесные повреждения, согласно приказу Министерства здравоохранения и социального развития от 24.04.2008 г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (п.7.1), причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью более трех недель (более 21 дня) (л.д. 28-32).
Оценивая доказательства в совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в умышленном причинении потерпевшему фио телесных повреждений, причинивших средней тяжести вред его здоровью.
Данный вывод суда следует как из признательных показаний самого фио, так и показаний потерпевшего фио
Показания указанных лиц, согласуются собранными и исследованными в ходе судебного разбирательства доказательствами по делу, в том числе с заключением эксперта № 5795/4359 от 08.09.2021 года.
Суд считает установленной причинно-следственную связь между действиями фио и наступившими последствиями в виде телесных повреждений у потерпевшего фио, а именно: травма головы в виде раны на спинке носа, перелома костей носа со смещением, лобного отростка верхней челюсти слева, кровоподтек на верхнем и нижнем веках левого глаза, закрытый перелом левого поперечного отростка 3 поясничного позвонка, ушиб мягких тканей головы, поясничной области.
При этом суд считает не доказанным причинение подсудимым потерпевшему фио телесного повреждения в виде ушиба левой почки, поскольку согласно вышеуказанному заключению эксперта диагноз «ушиб левой почки», не подтвержден объективными морфологическими признаками, клиническими, параклиническими методами исследования, в связи с чем исключает его из объема обвинения.
Также суд считает не доказанным совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения вызванного употреблением алкоголя, поскольку подсудимый данный факт отрицает, а медицинских документов, в которых зафиксировано нахождение подсудимого в момент совершения преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, стороной обвинения не представлено, и также исключает указанное обстоятельство из объема обвинения.
Однако исключение из объема обвинения указание на телесное повреждение у потерпевшего и совершение подсудимым преступления в состояние опьянения, вызванного употребление алкоголя, не влияет на квалификацию действий подсудимого.
Действия подсудимого фио суд квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а так же влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
Согласно материалам дела подсудимый Габдрахманов А.Ю. ранее не судим, впервые совершил преступление небольшой тяжести, на учете у врача - психиатра и врача - нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
В качестве обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание фио своей вины в совершенном преступлении, его раскаяние в содеянном, удовлетворительную характеристику с места жительства, состояние здоровья бабушки у подсудимого, нуждающейся в постоянном уходе, а также её возраст.
Отягчающих по делу обстоятельств судом не установлено.
Оснований для применения положений статьи 76.2 УК РФ судом не установлено.
С учетом положений части 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации, личности подсудимого, условий его жизни, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает целесообразным назначить наказание в виде ограничения свободы с установлением следующих ограничений: не посещать общественные места распития спиртных напитков, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях; не покидать место постоянного проживания или пребывания с 22 часов до 06 часов за исключением необходимости по трудовой деятельности, не выезжать за пределы территории Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, и не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Возложить на фио обязанность являться в указанный специализированный государственный орган два раза в месяц для регистрации.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
   фио... признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 01 (один) год с установлением следующих ограничений: не посещать общественные места распития спиртных напитков, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях; не покидать место постоянного проживания или пребывания с 22 часов до 06 часов за исключением необходимости по трудовой деятельности, не выезжать за пределы территории Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, и не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Возложить на фио обязанность являться в указанный специализированный государственный орган два раза в месяц для регистрации.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении  в отношении фио... оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным содержащимся под стражей со дня получения копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Копия верна:
Мировой судья                                                               П.Ю. Петрушенко
Приговор вступил в законную силу:                                          2022 года.
Мировой судья                                                               П.Ю. Петрушенко
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