                                                 



     Дело № 1-1-12/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
20 апреля 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан - П.Ю. Петрушенко,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора адрес - Шафигуллина И.И.,
защитника - адвоката Бабахиной С.Ю.,
представителя потерпевшего - фио, 
при секретаре судебного заседания - Бадрутдиновой И.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Сайфулаева ..., паспортные данные, гражданина  Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, имеющего среднее образование, в браке не состоящего, не трудоустроенного, военнообязанного, не судимого,
обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного частью 1  статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Сайфулаев Р.М. 14 декабря 2021 года, в период времени с 05 часов 15 минут до 05 часов 17 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, из корыстных побуждений, умышленно, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, путем свободного доступа, осознавая, что за его действиями никто не наблюдает, находясь по адресу: РТ, адрес, в помещении склада «Д», тайно похитил с вышеуказанного склада, принадлежащий наименование организации сотовый телефон «...», стоимостью 8792 рубля 67 копеек. После чего, с похищенным имуществом, Сайфулаев Р.М., скрылся с места преступления, в результате причинив наименование организации материальный ущерб на сумму 8792 рубля 67 копеек.
Подсудимый Сайфулаев Р.М. на судебное заседание не явился, представил ходатайство, в котором просит рассмотреть уголовное дело без его участия, поскольку явиться не может в связи с нахождением в адрес. Указывает, что вину в совершенном преступлении признает полностью, в содеянном раскаивается.
Согласно части 4 статьи 247 УПК РФ судебное разбирательство в отсутствие подсудимого может быть допущено в случае, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие.
Сайфулаев Р.М. по данному уголовному делу обвиняется в совершении преступления предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, которое законом отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
При таких обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть уголовное дело в отсутствие подсудимого.
В соответствии с требованиями части 1 статьи 276 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показаний подсудимого фио, данные им, в ходе дознания.
Из оглашенных показаний фио следует, что примерно 07.12.2021 года через сайт "Авито" он нашел объявление о вакансии в наименование организации на должность сортировщика. Он созвонился с менеджером по имени Елена, ему понравились условия труда, свободный график работы. фио направили на склад «Озон», расположенный в адрес. Ежедневно до склада ездила вахта. Сайфулаев Р.М. осуществлял работу по сортировке коробок с товарами «Озон» по направлению городов. Примерно 2 недели назад, точную дату не помнит, он как обычно приехал на вахте в рабочую ночную смену на склад к 20 часам 00 минут. Осуществлял сортировку коробок в адрес. Сайфулаев Р.М. в серых ящиках заметил коробку с телефоном. Какой марки был телефон, он не видел. Он решил забрать телефон себе, так как на тот момент он нуждался в деньгах, нужно было заплатить за квартиру, которую арендовал. Друзей и знакомых у фио в адрес нет. В этот момент, когда Сайфулаев Р.М. взял коробку, недалеко от него находился его коллега по работе по имени Даниил, но последний не видел как Сайфулаев Р.М. берет коробку. Ему об этом Сайфулаев Р.М. ничего не говорил. Коробка была в фирменном пакете «Озон». Сайфулаев Р.М. положил коробку под куртку, отнес ее в туалет, там же вскрыл, в ней оказался телефон марки «Realme C21Y» темного цвета. Упаковку и коробку он спрятал в подвесном потолке в туалете. В этот момент его никто не видел, кражу совершал один, об этом Сайфулаев Р.М. никому не рассказывал. Телефон хранился у него в квартире. Узнав о том, что руководство наименование организации обнаружило пропажу телефона и сообщило об этом в полицию, Сайфулаев Р.М. решил 28.12.2021 года добровольно приехать в адрес, выдать похищенный телефон в счет возмещения материального ущерба. Сайфулаев Р.М. в содеянном раскаивается, вину признает полностью. (л.д. 134-137)
Кроме признательных показаний фио, его вина в совершенном преступлении нашла свое подтверждение в исследованных в судебном заседании доказательствах.
Представитель потерпевшего фио показал, что с подсудимым не знаком. 14.12.2021 года была выявлена недостача сотового телефона «...». Сотрудником компании фио была просмотрена видеозаписи с камер наблюдения и установлено, что телефон похитил фио Сайфулаев Р.М. работал в компании, с которой у наименование организации был договор по предоставлению работников для разгрузки и погрузки товаров. Похищенный телефон был возвращен, однако поскольку он был в употреблении, то данный телефон пойдет на списание. Материальный ущерб в размере 8792 рубля 67 копеек не возмещен. Преступление фио было совершено по адресу: адрес (номер склада).
В судебном заседании с соблюдением положений статьи 281 УПК РФ с согласия сторон были оглашены показания свидетеля фио
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что ранее он подрабатывал на складе «Озон» в адрес у наименование организации в качестве наёмного работника. Его работа заключалась в приёмке поступающих товаров и их последующая сортировка. 14.12.2021 года фио находился на рабочем месте, заступил в ночную смену, где некоторое время занимался приёмкой товара, а в последующем согласно указанию бригадира направился на сортировку товара. Выполнив сортировку товара, он принял решение направиться в сторону другой приёмки товара, расположенный в этом же складе, находящийся с другой стороны склада, где на тот момент находился ему знакомый фио. Подойдя к данной приёмке, фио начал наблюдать за работой остальных, сотрудников, но они были на расстоянии 10-15 метров от них. фио встал слева от фио, на тот момент он продолжал выполнять приёмку товара. За всеми его действиями фио не наблюдал, с ним не разговаривал, чтобы не отвлекать его от работы. Далее через некоторое время фио вернулся на сортировку, где продолжил заниматься своей работой. С фио фио знаком на протяжении 1 -го месяца, ранее они вместе проживали в одной съёмной квартире в адрес. О том, что фио в вышеуказанную рабочую смену забрал сотовый телефон марки «Real me С21Y» в ходе приёмки, фио не говорил, при нём фио данный телефон не видел (л.д.127-128)
Кроме того, вина фио подтверждается собранными и исследованными в ходе судебного разбирательства доказательствами:
- протоколом  явки с повинной от 28.12.2021 года, согласно которому Сайфулаев Р.М., сообщил о хищении сотового телефона «Realme С 21 Y» (л.д. 10);
- копией заявления фио, с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестных лиц, которые похитили 4 смартфона (л.д. 71);
- заявлением фио от 20.01.2022 года о привлечении Сайфулаева Р.М к уголовной ответственности, который похитил мобильный телефон стоимостью 8792 рубля 67 копеек (л.д. 7);
- протоколом осмотра места происшествия (иллюстрационная таблица) от 27.12.2021 г., в ходе которого осмотрен кабинет расположенный на третьем этаже склада «Кит Про», по адресу: РТ, адрес (л.д.77);
- справкой об ущербе по состоянию на 24.12.2021 г, согласно которой стоимость сотового телефона «Realme С 21 Y4/64 Black» составляет 8792 рубля 67 копеек (л.д. 80);
- счет фактурой № УТ - 2479 от 02.11.2021 г., согласно которой стоимость сотового телефона «Realme С 21 Y4/64 Black» составляет 8792 рубля 67 копеек (л.д.83);
- протоколом выемки от 28.12.2021 г., (иллюстрационная таблица) выемка у фио, согласно которой у последнего было изъято телефон «Realme С 21-Y 4/64 Black» IMEI1: 860013050507252, IMEI2: 860013050507245, серийный номер 1A06293010FA11UP в корпусе черного цвета (л.д. 141-143);
- протоколом осмотра предметов от 28.12.2021 г., (иллюстрационная таблица) в ходе которого осмотрен сотовый телефон «Realme С 21 Y4/64 Black» (л.д.145-147,148-150)
- вещественным доказательством - сотовым телефоном «Realme С 21 Y4/64 Black» IMEI1: 860013050507252, IMEI2: 860013050507245, который был осмотрен и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства на основании постановления от 28.12.2022 года, и возвращен собственнику - фио (л.д. 151);
- протоколом выемки от 14.01.2022г., (фото-таблица), согласно которому у фио был изъят диск DVD-R 16 X, объемом 4.7 GB (л.д. 116);
- протоколом осмотра предметов от 14.01.2022 г., (фото-таблица) в ходе которого осмотрен диск DVD-R 16 X, объемом 4.7 GB (л.д.121)
- вещественным доказательством - диск DVD-R 16 X, объемом 4.7 GB, на котором имеется видеозапись, на которой в свою очередь запечатлен факт кражи мобильного телефона Сайфулаевым Р.М. Данный диск признан вещественным доказательством и приобщен к материалам дела на основании постановления от 14.01.2022 г. (л.д. 126)
Оценивая доказательства в совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершенном преступлении.
Сайфулаев Р.М. признался, что похитил сотовый телефон марки «...» принадлежащий наименование организации.
Показания фио согласуются с показаниями представителя потерпевшего фио, а также с письменными доказательствами по делу, в том числе видеозаписью на CD-диске, оснований не доверять которым у суда не имеется.
Действия фио суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а так же влияние назначенного наказания на его исправления и условия жизни его семьи.
Согласно материалам дела, Сайфулаев Р.М. не судим, совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд, учитывает признание подсудимым своей вины, его раскаяние в содеянном, явку с повинной, положительную характеристику по месту жительства, состояние здоровья его близких родственников.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимого, принимая во внимание все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, а также материальное положение фио, суд считает целесообразным и необходимым назначить фио наказание в виде обязательных работ.
Вещественные доказательства: диск DVD-R 16 X, объемом 4.7 GB, хранящийся в материалах уголовного дела, следует оставить хранить в материалах уголовного дела; телефон марки «Realme С 21 Y» модель RMX3263, который возвращен представителю потерпевшего - фио, следует оставить по принадлежности.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио... виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 80 (восемьдесят) часов.
Меру пресечения в отношении фио... в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении до вступления настоящего приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства: диск DVD-R 16 X, объемом 4.7 GB, хранящийся в материалах уголовного дела, оставить хранить в материалах уголовного дела; телефон марки «Realme С 21 Y» модель RMX3263, который возвращен представителю потерпевшего - фио, оставить по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Копия верна:
Мировой судья 



   


П.Ю. Петрушенко
Приговор вступил в законную силу: 


2022 года.
Мировой судья 

  
                       

П.Ю. Петрушенко
