                                                 



     Дело № 1-1-14/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
07 апреля 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан - П.Ю. Петрушенко,
с участием государственного обвинителя - Телепчиева А.М., 
подсудимого - Амелина И.В., 
защитника - адвоката Бабахиной С.Ю.,
при секретаре судебного заседания - Ханафиевой Р.З.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Амелина ..., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес; проживающего по адресу: адрес..., имеющего среднее образование, в браке не состоящего, имеющего на иждивении двух малолетних детей, не трудоустроенного, не военнообязанного, не судимого,
обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
14 августа 2021 года, в период времени с 15 часов 00 минут по 18 часов 00 минут фио, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь в возбужденном и агрессивном состоянии, во дворе участка дома № 42 по адрес ... Лаишевского района Республики Татарстан, из личных неприязненных отношений, умышленно, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, взял в руку металлическую штыковую лопату с деревянным черенком, используемую в качестве оружия, и нанес фио один удар в область лица, причинив последнему физическую боль и телесное повреждение в виде раны в области переносицы, требовавшей проведения специализированных медицинских манипуляций, которая причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня).
В судебном заседании фио вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся и показал, что 14.08.2021 года примерно с 15 часов 00 минут по 18 часов 00 минут он находился во дворе дома № 42 по адрес адрес... и праздновал день рождения ребенка, употребляя спиртное. Далее пришел фио начал его оскорблять и кинул бревно, но не попал, после этого он взял в руки штыковую лопату и клинком лопаты нанес один удар в область переносицы фио 
Кроме признательных показаний Амелина И.В., его вина в совершенном преступлении нашла свое подтверждение в исследованных в судебном заседании доказательствах.
В судебном заседании с соблюдением положений статьи 281 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон были оглашены показания потерпевшего фио и свидетелей фио и фио
Из оглашенных показаний потерпевшего фио следует, что
примерно с середины июля 2021 года, точную дату он не помнит, он проживал у Амелина И.В. по адресу: РТ, адрес..., с которым он знаком примерно 11 лет. 14.08.2021 года в обеденное время ему поступил телефонный звонок от Игоря, который позвал его в гости для того, чтобы отметить рождение его сына. Примерно после обеда он попросил друга  по имени Наиль довезти его до адрес... другу Игорю, на что Наиль согласился. Когда они приехали с Наилем, Игорь находился дома уже в состоянии алкогольного опьянения. Он один вошел в дом и увидел, что Игорь спит на первом этаже в своей спальне. Далее он вдвоем с Наилем во дворе начал разжигать костер в мангале для того, чтобы пожарить шашлыки. Затем Игорь проснулся, вышел во двор, увидел их и присоединился к ним. В ходе распития спиртных напитков между ним и Игорем произошел словесный конфликт, в ходе которого Игорь, взял в руки штыковую лопату, которая лежала на земле рядом с Игорем, замахнулся на него и умышленно нанес один удар клинком штыковой лопаты ему в область переносицы. В этот момент он почувствовал сильную физическую боль и понял, что с переносицы течет кровь, так как лицо было в крови. После получения травмы он не упал. В этот момент подбежал Наиль, забрал его, посадил в свой автомобиль и увез в ...нскую врачебную амбулаторию, которая была закрыта. Далее Наиль отвез его обратно в адрес.... Он вызвал скорую помощь, после чего они вдвоем стали ожидать скорую помощь у дома на улице. Приехала скорая помощь, ему оказали первую медицинскую помощь, после чего увезли в РКБ адрес, где ему наложили пять швов. Он просит привлечь к уголовной ответственности Амелина И.В. за причиненный ему легкий вред здоровью. (л.д. 96-98)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 14.08.2021 года после обеда, точное время он уже не помнит,  фио попросил его довезти до адрес... его другу Игорю, на что он согласился. Когда они приехали с фио, он остался на улице, фио вошел в дом. Далее фио вышел из дома и позвал его во двор. Они вдвоем с фио начали разжигать костер в мангале для того, чтобы пожарить шашлыки. Позже вышел Игорь во двор, увидел их и присоединился к ним. Игорь находился в состоянии алкогольного опьянения. В ходе распития спиртных напитков между фио и Игорем произошел словесный конфликт, в ходе которого Игорь встал, начал ходить по двору и оскорблять фио. При этом Игорь выражался нецензурной бранью. В этот момент ему поступил телефонный звонок, из-за чего он встал и отошел к забору, который находился на расстоянии примерно 5-ти метров от фио и Игоря. Он разговаривал по телефону и смотрел в сторону фио и Игоря. В один момент Игорь взял в руки штыковую лопату, которая лежала на земле рядом с Игорем, замахнулся в сторону фио и нанес один удар клинком штыковой лопаты фио в область лица. Он сразу же отключил телефонный звонок и побежал за фио. Подбежав к фио, он увидел, что у него с переносицы течет кровь в больших количествах. После удара лопатой фио не упал. Он забрал фио, посадил в свой автомобиль и увез в ...нскую врачебную амбулаторию, которая была закрыта. Далее он отвез фио обратно в адрес.... фио вызвал скорую помощь, которая по приезду увезла фио в РКБ адрес. (л.д. 101-103)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что она проживает со своим гражданским мужем фио Также может пояснить, что от Амелина И.В. она родила сына Кирилла. фио проживает с ней с 21.07.2020 года, по характеру спокойный, адекватный, рассудительный, никогда не предаст. Также с ними проживает её сын Александр, 2007 г.р., отношения у тех хорошие. (л.д.106)
Кроме того, вина Амелина И.В. подтверждается собранными и исследованными в ходе судебного разбирательства доказательствами:
- сообщением поступившим в дежурную часть адрес... отдела МВД России по Лаишевскому району: 19:15 фельдшер СВА ... Потапова, сообщила, что в адрес... по адрес пострадал фио,   ...
 Д/З: ЗЧМТ, СГМ, ушибленная резаная рана лобной области, употребление алкоголя. Доставлен в нейрохирургию РКБ. Обстоятельства получения травмы: ударил знакомый лопатой по голове (л.д. 11);
- заявлением фио от 25.10.2021 года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Амелина И.В., который 14.08.2021 в адрес... по адрес, во дворе дома перед окном зала, где находился мангал под яблоней нанес удар штыковой лопатой ему в переносицу в районе 15:30-17:00, причинив тем самым физическую боль (л.д. 19);
- протоколом осмотра места происшествия от 14.08.2021 года с иллюстрационной таблицей, согласно которым был осмотрен участок № 42 по адрес адрес... РТ, где 14.08.2021 года фио, держа в руке штыковую лопату причинил фио легкий вред здоровью (л.д. 34-42);
- протоколом выемки от 23.11.2021 года с иллюстрационной таблицей, в ходе которой со двора дома № 42 по адрес адрес... РТ, изъята металлическая штыковая лопата с деревянным черенком, (л.д. 81-85);
- протоколом осмотра предметов от 23.11.2021 года с иллюстрационной таблицей в ходе, которого, в качестве вещественного доказательства осмотрена штыковая лопата металлическая плоская прямоугольной формы, шириной 21 см, длиной 27 см., с деревянной ручкой (черенок) длиной 130 см., который прикреплен к основанию лопаты двумя гвоздями на месте крепления обмотан синим проводом (л.д. 86-90);
- постановлением о приобщении в качестве вещественного доказательства от 23.11.2021 года, согласно которому штыковая лопата, с пояснительной запиской и подписями участвующих лиц, признана и приобщена к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства (л.д. 91);
- заключением эксперта № 6264/4730 от 18.09.2021 ГАУЗ «РБСМЭ МЗ РТ», согласно которому у фио обнаружена раны в области переносицы, требовавшая проведения специализированных медицинских манипуляций. Данное телесное повреждение согласно п. 8.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня) (л.д. 64-66);
- заключение судебно-психиатрической комиссии экспертов от 11 января 2022 года № 4, согласно которого у Амелина И.В., обнаруживается Эмоционально-неустойчивое расстройство личности, осложненное синдромом зависимости от нескольких психоактивных веществ (алкоголь, каннабиноиды, каннабиомиметикк, синтетические психостимуляторы) Р60, Р19.2. Об этом свидетельствует анамнестические сведения, материалы уголовного дела, медицинская документация, указывающие на то, что с подросткового возраста ему были присуще такие психопаталогические черты характера, как вспыльчивость, импульсивность, демонстративность, которые в субъективно сложной для него ситуации обуславливали его демонстративно-шантажные формы поведения: в ссорах наносил себе самопорезы, поэтому, по адрес, в 2013 году проходил стационарное обследование в психиатрическом стационаре, где ему был выставлен диагноз: Эмоционально-неустойчивое расстройство личности, но в дальнейшем, в психическом состоянии наблюдается длительная компенсация (психиатрами он не наблюдается, адаптирован в социальном и семейном планах). Однако, в последние несколько лет, систематически, он употребляет психоактивные вещества (алкоголь, каннабиноиды, каннабиомиметики, синтетические психостимуляторы) к которым сформировалась психическая и физическая зависимость. Диагностические выводы подтверждаются и данными настоящего психиатрического освидетельствования выявившего у подэкспертного легковесность, наивность суждений, невысокий интеллект, конкретность мышления, снижение морально-этических норм поведения, отсутствие критики к своей алкоголизации и наркотизаци. При проведении, в рамках настоящей АСПЭ, ХТИ, в биологической среде (моча) у него были обнаружены тетрагидроканнабиноловая кислота, альфапиррол идиновалерофенон, доксиламин. Указанные расстройства со стороны психики не сопровождаются грубыми нарушениями мышления интеллектуально-мнестических способностей, они не сопровождаются какой-либо психотическое симптоматикой, у него общие критические способности -достаточные. В силу чего, фио может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Во время инкриминируемого ему правонарушения имел те же отклонения со стороны психики, мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. Поскольку у него обнаруживаются признаки наркомании, он нуждается в лечении у нарколога. (л.д. 72-73, л.д. 74)
Оценивая доказательства в совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Амелина И.В. в совершенном преступлении.
Данный вывод суда следует, как из признательных показаний Амелина И.В., так и из показаний потерпевшего фио и свидетеля фио
фио показал, что нанес один удар штыковой лопатой (клинком) в область переносицы фио
Из показаний свидетеля фио следует, что он видел, как фио нанес фио один удар клинком штыковой лопаты в область лица.
Суд считает установленной причинно-следственную связь между действиями Амелина И.В. и наступившими последствиями в виде указанного выше телесного повреждения у потерпевшего.
Действия фио суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а так же влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
Согласно материалам дела, фио не судим, совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-нарколога не состоит, состоит на консультативном наблюдении у врача-психиатра с диагнозом «Расстройство личности органической этиологии».
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание фио своей вины, его раскаяние в содеянном, удовлетворительную характеристику по месту жительства, наличие на иждивении двух малолетних детей. 
Оснований для признания в качестве отягчающего наказание обстоятельства, а именно совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд не находит.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимого, принимая во внимание все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, его материальное положение, суд считает целесообразным и необходимым назначить фио наказание в виде обязательных работ.
Оснований для применения положения статьи 72.1 УК РФ суд не усматривает, поскольку доказательств того, что фио совершил преступление по настоящему делу в состоянии опьянения вызванного употреблением наркотических средств, не представлено.
Вещественное доказательство - штыковая лопата, с пояснительной запиской и подписями лиц, хранящаяся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Лаишевскому району, подлежит уничтожению.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ, для освобождения Амелина И.В. от уплаты процессуальных издержек, не имеется. фио имеет возможность трудиться и реализовать право на оплату своего труда, от услуг защитника не отказывался.
В ходе расследования уголовно дела защиту подсудимого осуществляла адвокат Баринова А.Ю. процессуальные издержки на оплату услуг которой составили в общей сумме 4500 рублей.
В ходе рассмотрение настоящего уголовного дела защиту подсудимого осуществляла адвоката Бабахина С.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой составили в общей сумме 9000 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату услуг труда адвокатов подлежат взысканию в Федеральный бюджет с Амелина И.В. в размере 13500 рублей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио... виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио... оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу.
Взыскать с фио... в Федеральный бюджет 13500 (тринадцать тысяч пятьсот) рублей в счет возмещения расходов по оплате труда адвокатов.
Вещественное доказательство - штыковая лопата, с пояснительной запиской и подписями лиц, хранящаяся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Лаишевскому району, уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Копия верна:
Мировой судья 



   


П.Ю. Петрушенко
Приговор вступил в законную силу: 


2022 года.
Мировой судья 

  
                       

П.Ю. Петрушенко
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