Дело № 1-1-16/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
05 мая 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан - П.Ю. Петрушенко,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Лаишевского района Республики Татарстан - Мухаметшина Б.А.,
подсудимого - фиоУ.,
защитника - адвоката Бабахиной С.Ю.,
при секретаре судебного заседания - Бадрутдиновой И.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела в отношении
Жумамуратова ... фио, паспортные данные и гражданина адрес, зарегистрированного по адресу: адрес...адресадрес; временного зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, имеющего среднее образование, состоящего в браке, имеющего на иждивении двух малолетних детей, нетрудоустроенного, не судимого,
обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Жумамуратов Ш.И.У. 07 февраля 2022 года примерно в 18 часов 15 минут, находясь на пассажирском сиденье рядом с сотрудником заместителем командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, старшим лейтенантом полиции фио, который сидел за рулем патрульной автомашины дорожно-патрульной службы марки «Форд Фокус» за регистрационный знак ТС регион, припаркованной на адрес Республики Татарстан, умышленно, с целью избежания административной ответственности за нарушение по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, стал предлагать взятку в размере 1000 рублей, заместителю командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, старшему лейтенанту полиции фио, взамен на отказ от оформления административного материала. Однако, несмотря на неоднократные предупреждения заместителя командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, старшего лейтенанта полиции фио, о том, что его действия противозаконны и преследуются статьей Уголовного Кодекса Российской Федерации, Жумамуратов Ш.И.У., предвидя, что совершает подкуп должностного лица, и желая этого, положил денежное средство купюрой достоинством одной тысячи рублей на переднее водительское сиденье рядом с заместителем командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, по РТ фио Однако преступные действия до конца реализовать не смог по независящим от него обстоятельствам, так как заместитель командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ фио отказался брать взятку и сообщил о данном факте в дежурную часть адрес ОМВД России по Лаишевскому району РТ.
В судебном заседании подсудимый Жумамуратов Ш.И.У. вину признал полностью, в содеянном раскаялся, и показал, что в феврале 2022 года он приехал в Аэропорт адрес на автомобиле марки фио с регистрационный знак ТС регион и припарковал автомобиль. На данном автомобиле передние и задние номера были залеплены снегом. Далее к автомобилю в котором он находился, подъехали сотрудники ГИБДД и стали снимать на камеру, в том числе залепленные снегом номера. Далее он вместе с  сотрудником ГИБДД сел в служебный автомобиль ГИБДД. Он пытался, уговорит сотрудника ГИБДД не составлять на него протокол, так как не хотел, что бы ему выписали штраф и впоследствии могли депортировать. Он вытащил из кармана куртки купюру номиналом 1000 рублей и положил её на водительское сиденье рядом с сотрудником ГИБДД. Сотрудник ГИБДД говорил, что нельзя давать деньги. Сотрудник ГИБДД говорил это не менее двух раз. Затем они вышли из служебного автомобиля. Далее приехали сотрудники полиции. 
Кроме признательных показаний фиоУ. его вина в совершенном преступлении, подтверждается показаниями свидетелей фио, фио, фио и фио, которые были оглашены в судебном заседании с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации.
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 07.02.2022 г. примерно в 18 часов 15 минут, во время несения службы на служебном автомобиле марки «Форд Фокус» за регистрационный знак ТС регион, на адрес вблизи аэропорта адрес, инспектором ДПС младшим лейтенантом полиции фио, была остановлена автомашина фио с регистрационный знак ТС регион, за нарушение ПДД по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ.  Управлял данной автомашиной Жумамуратов Ш.И. ...паспортные данные, гражданин Узбекистана. Передние и задние государственные регистрационные номера данной автомашины были залеплены снегом. фио в этот мент находился в служебном автотранспорте «Форд Фокус» за номером А телефон регион. После чего, инспектор фио P.P. пригласил фио в служебный автомобиль для составления административного материала по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ. Во время составления административного материала в отношении фио, последний просил фио не оформлять его, что он больше так делать не будет, и что можно решить эту проблему на месте, без составления материала, на что фио ему ответил отказом. После чего данный гражданин достал денежную купюру в размере одной тысячи рублей и положил ее на водительское сиденье. фио спросил его, что это, на что он ответил, что это фио, чтобы он не оформлял его. После чего фио неоднократно его предупредил, что дача взятки должностному лицу уголовно-наказуема, на что Жумамуратов Ш.И. ответил, что он знает. Также фио попросил его забрать деньги, но Жумамуратов Ш.И. не забирал их. После чего фио попросил гражданина фио выйти из служебного автомобиля. фио также совместно с ним вышел из автомашины и закрыл дверь автомобиля. На улице на данного гражданина был продолжен составляться административный материал, где тот расписался, копия протокола была вручена на руки. После чего фио позвонил в дежурную часть полиции и сообщил о даче взятки. О данном факте также впоследствии узнал фио P.P. Далее приехала следственно-оперативная группа, которая в присутствии понятых изъяли денежную купюру в размере одной тысячи рублей с переднего водительского сиденья служебной автомашины «Форд Фокус» за номером А телефон регион. Сам Жумамуратов Ш.И. свою вину в даче взятки признал. (л.д. 42-43)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 07.02.2022 г. примерно в 18 часов 15 минут, во время несения службы на служебном автомобиле марки «Форд Фокус» за номером А телефон регион, на адрес вблизи аэропорта адрес, им была остановлена автомашина марки фио с регистрационный знак ТС регион, за нарушение ПДД по ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ, под управлением фио ...паспортные данные, гражданина Узбекистана. Передние и задние государственные регистрационные номера указанного автомобиля были залеплены снегом. Заместитель командира 3/1 взвода ДПС ГИБДД МВД по РТ фио в этот момент находился в служебном автомобиле марки Форд Фокус с регистрационный знак ТС регион. Далее фио пригласил фио в служебный автомобиль для составления административного материала по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ. При этом фио остался на улице, на автодороге. Через некоторое время фио совместно с фио вышли из служебного автомобиля, при этом фио закрыл служебный автомобиль. В этот момент от фио Минсафину Р.Р. стало известно, что Жумамуратов Ш.И. дал фио взятку, за то, что бы фио не составлял в отношении фио административный материал. После чего фио позвонил в дежурную часть и сообщил о даче взятки. Далее приехала следственно-оперативная группа, сотрудники которой в присутствии понятых изъяли денежную купюру в размере одной тысячи рублей с переднего водительского сиденья служебной автомашины «Форд Фокус» за номером А телефон регион. Сам Жумамуратов Ш.И. свою вину в даче взятки признал. (л.д. 57-58)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 07.02.2022 г. примерно в 19 часов 20 минут сотрудники ГИБДД попросили его и еще одного понятого принять участие в изъятии денежной купюры, которую им в качестве взятки дал мужчина, которого они задержали на автомашине «Кио Рио» с регистрационный знак ТС регион, возле аэропорта на адрес Аэропорт» в Лаишевском районе РТ. Со слов сотрудников ГИБДД, было известно, что они остановили мужчину, и он им дал взятку. Далее в присутствии них, понятых, производился осмотр автомашины сотрудников ДПС, где на переднем водительском сиденье находилась денежная купюра одной тысячи рублей за № пп телефон, которая была упакована в сейф пакет- за № 34443428, где они - понятые, сотрудники полиции поставили свои подписи. С мужчиной, которого задержали Узбекской национальности, он не знаком. (л.д. 59)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 07.02.2022 г. примерно в 19 часов 20 минут он был приглашен в качестве понятого при изъятии денежной купюры достоинством одной тысячи рублей с переднего водительского сиденья служебной автомашины ДПС, автомашина марки «Форд Фокус» за № А телефон регион, которая расположена по адресу: адрес РТ. Он и второй понятой были приглашены сотрудниками полиции и ГИБДД. В присутствии их - понятых, изъята денежная купюра одной тысячи рублей за № пп телефон, упакована в сейф - пакет за № 34443428, где они расписались. Также расписались в осмотре места происшествия. Со слов сотрудников ГИБДД, известно, что данная денежная купюра была дана сотруднику ГИБДД задержанным мужчиной, который был на автомашине фио. фио с мужчиной не знаком. (л.д. 60-61)
Кроме того, вина фиоУ. в совершении вышеописанного преступления подтверждается собранными и исследованными в ходе судебного следствия доказательствами:
- сообщением от 07.02.2022 года, зарегистрированным в ДЧ адрес в 18 час. 33 минуты, согласно которому ИДПС ОСБ УГИБДД МВД по РТ фио, сообщил о том, что задержан фио фио, который за не составление административного протокола, дал взятку в размере 1000 рублей, адрес, возле грузового терминала (л.д. 9);
- протоколом осмотра места происшествия от 07.02.2022 года и фото-таблицей к нему, согласно которым был осмотрен участок местности, расположенный на адрес РТ, где на обочине дороги имеются 2 припаркованные автомашины, автомашина сотрудников ГИБДД «Форд Фокус» за № А телефон peг., и фио за г.н. Н 922 КТ 716 peг. В ходе осмотра места происшествия с переднего водительского сиденья а/м Форд Фокус за № А телефон peг., была изъята денежная купюра достоинством 1000 рублей (л.д. 13-15,16-18);
- копией протокола по делу об административном правонарушении 16 ЕВ телефон от 07.02.2022 года, составленного в отношении фиоУ. по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ (л.д. 19-20);
- протоколом осмотра предметов (документов) от 08.02.2022 года и фото-таблицей к нему, согласно которому был осмотрен сейф-пакет № 34443428, с денежной купюрой достоинством 1000 руб. за № пп телефон (л.д. 37-38, 39-40);
- вещественным доказательством - денежной купюрой достоинством 1000 руб. за № пп телефон, упакованной в сейф-пакет № 34443428, которая постановлением от 08.02.2022 г. признана таковой и приобщена к уголовному делу (л.д.41);
- постановлением и протоколом выемки от 08.02.2022 г., согласно которым у свидетеля фио, была произведена выемка диска с видеозаписью, имеющего значение по уголовному делу (л.д.44, 45-46,47-48);
- протоколом осмотра предметов от 08.02.2022 г. и фото-таблица к нему, согласно которому был осмотрен «DVD-RW» диск серебристого цвета, без надписей, упакованный в бумажный конверт белого цвета с надписью: «7.02.2022 г., адрес Аэропорт» ст. 291.2 ч.1 УК РФ, содержащий видеоматериалы с видеорегистратора, по факту дачи взятки фио фио сотруднику ГИБДД фио (л.д. 49-50,51-55);
- вещественным доказательством - «DVD-RW» диском серебристого цвета, без надписей, упакованный в бумажный конверт белого цвета с надписью: «7.02.2022 г., адрес Аэропорт» ст. 291.2 ч.1 УК РФ (л.д. 56).
Оценивая доказательства в совокупности, суд приходит к выводу о доказанности умысла фиоУ. на дачу взятки заместителю командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, старшему лейтенанту полиции фио.
Данный вывод суда подтверждается как признательными показаниями фиоУ., так и показаниями свидетелей, которые согласуются между собой и с исследованными в ходе судебного следствия доказательствами по делу. 
При этом, суд не соглашается с позицией государственного обвинителя о квалификации действий подсудимого, как оконченное преступление по части 1 статьи 291.2 УК РФ, поскольку Жумамуратов Ш.И.У. преступные действия до конца реализовать не смог по независящим от него обстоятельствам, так как заместитель командира 3/1 ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, старший лейтенант полиции фио отказался брать взятку и сообщил об этом факте в правоохранительные органы.
В связи с этим суд действия фиоУ. квалифицирует по части 3 статьи 30 части 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на дачу взятки лично, в размере не превышающим десять тысяч рублей.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а так же влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
Согласно материалам дела Жумамуратов Ш.И.У. не судим, впервые совершил преступление небольшой тяжести, на учете у врача - психиатра и врача - нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, имеет на иждивении двух малолетних детей.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, суд учитывает признание фиоУ. своей вины, его раскаяние в содеянном, наличие на иждивении двух малолетних детей, положительную характеристику по месту жительства.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимого, совершившего преступление небольшой тяжести, а также учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает целесообразным и необходимым назначить фиоУ. наказание в виде штрафа, при определении размера которого, суд учитывает материальное положение подсудимого.
Вещественные доказательства: «DVD-RW» диск серебристого цвета, без надписей, упакованный в бумажный конверт белого цвета с надписью: «7.02.2022 г., адрес Аэропорт» ст. 291.2 ч.1 УК РФ, хранящийся при уголовном деле, следует оставить хранить при уголовном деле; денежную купюру достоинством 1000 руб. за № пп телефон, упакованную в сейф-пакет № 34443428, хранящуюся при уголовном деле, следует конфисковать в доход государства, а сейф-пакет № 34443428 следует оставить хранить при уголовном деле.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Жумамуратова ... фио виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Жумамуратова ... фио оставить без изменения до вступления приговора в законную силу
Вещественные доказательства: «DVD-RW» диск серебристого цвета, без надписей, упакованный в бумажный конверт белого цвета с надписью: «7.02.2022 г., адрес Аэропорт» ст. 291.2 ч.1 УК РФ, хранящийся при уголовном деле, оставить хранить при уголовном деле; денежную купюру достоинством 1000 руб. за № пп телефон, упакованную в сейф-пакет № 34443428, хранящуюся при уголовном деле, следует конфисковать в доход государства, а сейф-пакет № 34443428 следует оставить хранить при уголовном деле.
Информация на перечисление суммы штрафа: УФК по РТ (Межрайонная ИФНС России № 4 по Республике Татарстан), ИНН телефон, КПП телефон, счет № 03100643000000011100, кор. счет № 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение НБ РТ Банка адрес, БИК Банка телефон, ОКТМО телефон, КБК 18211621010016000140.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Копия верна:
Мировой судья 



   


П.Ю. Петрушенко
Приговор вступил в законную силу: 


2022 года.
Мировой судья 

  
                       

П.Ю. Петрушенко
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