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     Дело № 1-2-3/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
16 марта 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, 
с участием государственного обвинителя  - заместителя прокурора Лаишевского района Республики Татарстан Д.И. Суглова,
подсудимой А.А. Тухбатуллиной, 
защитника-адвоката С.Ю. Бабахиной, представившей удостоверение № 1735 и ордер № 296637,
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Тухбатуллиной ..., ...паспортные данные, гражданки Российской Федерации, зарегистрированной по адресу: адрес, имеющей неполное среднее образование, в браке не состоящей, не трудоустроенной, не военнообязанной, не судимой,
обвиняемой в совер​шении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
5 июля 2021 года, в период времени с 18 часов 05 минут до 18 часов 10 минут, более точное время предварительным следствием не установлено, Тухбатуллина А.А. находилась в торговом зале АЗС «Ирбис», расположенной на адрес Сокуры Лаишевского района Республики Татарстан, где увидела на витринах с товаром 1 бутылку минеральной воды «evian» объемом 0,5 литра, стоимостью 91 рубль 65 копеек с учетом НДС, бейсболку АК BARS CRUS 133 – В, стоимостью 1079 рублей с учетом НДС, бейсболку АК BARS CRUS 133 – А, стоимостью 1079 рублей с учетом НДС, 2 лампы NARVA Н7 12V (55) 48328, стоимостью 136 рублей 89 копеек за одну штуку, на общую сумму 273 рубля 78 копеек с учетом НДС, сланцы АК BARS FF 377-А-40-41, стоимостью 814 рублей с учетом НДС.
В указанное время, в указанном месте у Тухбатуллиной А.А., с корыстной целью возник прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно 1 бутылки минеральной воды «evian» объемом литра, бейсболки АК BARS CRUS 133 - В, бейсболки АК BARS CRUS 133 - А, 2 ламп NARVA Н7 12V (55) 48328, сланцев АК BARS FF 377-А40-41, принадлежащих индивидуальному предпринимателю Гаптельхакову Р.Н.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, 5 июля 2021 года, в период времени с 18 часов 05 минут до 18 часов 10 минут, Тухбатуллина А.А., находясь в торговом зале АЗС «Ирбис», расположенной на адрес Сокуры Лаишевского района Республики Татарстан, желая улучшить свое материальное положение, нуждаясь в денежных средствах и имуществе для удовлетворения личных потребностей, с корыстной целью, направленной на противоправное безвозмездное изъятие и обращение в свою пользу чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, воспользовавшись тем, что за ее преступными действиями никто не наблюдает, тайно похитила с витрины торгового зала АЗС «Ирбис»: бутылку минеральной воды «evian» объемом 0,5 литра, бейсболку АК BARS CRUS 133 - В, бейсболку АК BARS CRUS 133 - А, 2 лампы NARVA Н7 12V (55) 48328, сланцы АК BARS FF 377-A-40-41, принадлежащие индивидуальному предпринимателю Гаптельхакову Р.Н.
После чего, Тухбатуллина А.А. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась и распорядилась им по своему усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю Гаптельхакову Р.Н. материальный ущерб на сумму 3337 рублей 43 копейки.
Совершая вышеуказанные действия, Тухбатуллина А.А. осознавала преступный характер своих действий и желала наступления общественно-опасных последствий, предвидя неизбежность таковых.
Подсудимая Тухбатуллина А.А. в судебном заседании вину в совершении преступления признала, в содеянном раскаялась. Суду показала, что 5 июля 2021 года она с заправочной адрес похитила две бейсболки с логотипом АКБАРС, две лампы освещения для автомобиля, бутылку воды 0,5 литра, одну пару сланцев и уехала с похищенным с места преступления. Примерно через полчаса ей на сотовый телефон позвонила сотрудник заправочной станции и Тухбатуллина А.А. перевела ей на банковскую карту 5 500 рублей в счет возмещения ущерба.
Вина Тухбатуллиной А.А. в совершении указанного преступления, кроме признательных показаний последней, подтверждается оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований статьи 281 УПК РФ показаниями представителя потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио и фио, фио, фио, данными ими в ходе предварительного следствия.
Из оглашенных показаний представителя потерпевшего фио следует, что у ИП Гаптельхакова Р.Н. имеется АЗС «Ирбис», расположенная на адрес в адрес РТ. На АЗС «Ирбис» имеются заправочные островки, парковка для гостей и торговый зал. В торговом зале производится оплата за топливо и за приобретенный товар в магазине. На АЗС производится видеонаблюдение. фио состоит в должности управляющего АЗС «Ирбис». В его должностные обязанности входит представление интересов компании в правоохранительных органах и судах, построение работы на АЗС. 05.07.2021 в 19 часов 10 минут ему на сотовый телефон позвонила оператор фио и сообщила о том, что из торгового зала похищен товар. Он порекомендовал сообщить в полицию. 06.07.2021 фио приехал на АЗС и просмотрел видеозаписи с камер видеонаблюдения, и установил, что из торгового зала были похищены: 1 бутылка минеральной воды, 2 бейсболки, 2 лампы, сланцы. От сотрудников полиции ему стало известно, что кражу совершили молодые люди, приехавшие на автомашине марки «Дэу Нексия» регистрационный знак ТС регион. По приезде сотрудников полиции они выдали запись с камер видеонаблюдения. Со слов фио он знает о том, что ей сотрудники полиции сообщили номер телефона девушки, совершившей кражу. фио по телефону сообщила ей, что она была замечена камерами видеонаблюдения при совершении кражи на АЗС. Девушка представилась Аделиной, попросила извинения и попросила номер карты для оплаты за похищенный товар. фио предоставила той номер своей личной карты Сбербанка. Аделина возместила ущерб за похищенный товар 5500 рублей. 5454 рубля фио внесла в кассу. При этом уточняет, что 3337 рублей 43 копейки является ущербом входящей цены с НДС, 5454 рубля — та сумма, за которую похищенный товар был бы продан в магазине, а 46 рублей моральный ущерб. Копию кассового чека на сумму 5454 рублей он прилагает к протоколу допроса. фио не доплатила по ошибке 1 рубль, он претензий к ней не имеет. (Том 1 л.д.39-41). 
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что она с января 2021 года работает у ИП Гаптельхакова Р.Н. в должности заместителя управляющего на АЗС «Ирбис» в адрес РТ. Фактически исполняет обязанности товароведа. В заправочной станции имеются торговые ряды с продуктами и сопутствующими товарами, оплата которых всегда должна проходить через кассу, расположенную в торговом зале. В торговом зале ведется видеонаблюдение, сервер расположен на адрес. 05.07.2021 она находилась дома. Ей на сотовый телефон позвонила оператор фио, которая сообщила что из торгового зала совершена кража. 06.07.2021 она пришла на работу, просмотрела запись с камер видеонаблюдения и обнаружила, что кражу совершили парень и девушка, которые приехали на автомашине марки «Дэу Нексия» регистрационный знак ТС регион. Установили собственника автомашины, который сдал ее в аренду Тухбатуллиной А.А. Сотрудник полиции установил ее сотовый телефон. В ходе телефонного разговора Тухбатуллина А.А. призналась, что совершила кражу и сообщила о готовности компенсировать причиненный ущерб. Попросила скинуть ей номер банковской карты для перечисления. После чего Тухбатуллина А.А. на ее банковскую карту перевела денежные средства на общую сумму 5500 рублей в счет возмещения ущерба, которые фио в последующем перевела в кассу АЗС. Тухбатуллина А.А. перевела лишнее, сумму ущерба фио внесла в кассу ИП. 45 рублей является возмещением морального ущерба. При этом уточняет, что 5455 рублей — это сумма, за которую товар был бы реализован в магазине. (Том 1 л.д. 86-88)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что она работает у ИП Гаптельхакова Р.Н. в должности оператора на АЗС «Ирбис» в адрес РТ. 05.07.2021 примерно 19 часов она пришла на работу в ночную смену и узнала, что в магазине совершена кража воды, лампочек, обуви, бейсболок. Она с разрешения руководства просмотрела запись с камер видеонаблюдения, и обнаружила, что кражу совершила неизвестная девушка, которая была с молодым парнем. Они приезжали на автомашине «Дэу Нексия» белого цвета. После просмотра записи она сообщила фио и в полицию. Причиненный ущерб составил примерно 5000 рублей. На следующий день она от фио узнала, что девушка возместила причиненный ущерб на банковскую карту фио, которая в последующем внесла деньги в кассу. В настоящее время запись с камер видеонаблюдения не сохранилась. (Том 1, л.д. 95-96)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 05.07.2021 он находился на суточном дежурстве. В 19 часов 18 минут в ДЧ ОМВД России по Лаишевскому району РТ поступило сообщение от оператора фио о том, что на АЗС Ирбис адрес совершена кража. Он в составе следственно-оперативной группы выехал на происшествие, где от фио поступило заявление о привлечении к уголовной ответственности неизвестных лиц. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий по данному факту было установлено, что кражу совершила девушка, приехавшая с парнем на автомашине марки «Дэу Нексия» регистрационный знак ТС регион. Было установлено, что автомашина была арендована Тухбатуллиной А.А. После чего им был осуществлен звонок на сотовый телефон Тухбатуллиной А.А., которая созналась в краже двух бейсболок, сланцев, воды, и лампочек с заправочной адрес. Тухбатуллина А.А. попросила номер карты, куда она могла бы возместить причиненный в результате кражи ущерб. Заместитель управляющего фио передала Тухбатуллиной А.А. номер своей банковской карты для возмещения ущерба. От фио стало известно, что Тухбатуллина А.А. 06.07.2021 перечислила ей на банковскую карту Сбербанка 5500 рублей, которые фио внесла в кассу. (Том 1, л.д. 94)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что примерно 5 или 6 июня 2021 года ему позвонил сотрудник полиции Республики Татарстан и спросил, есть ли у него в собственности автомобиль марки «Дэу Нексия» г.р.з. Х 981 ОТ 102. На что он ответил, что 03.06.2021 данный автомобиль отдал в аренду Тухбатуллиной А.А. Тухбатуллина А.А. пояснила, что автомобилем будет управлять фио, который находился с ней.  После передачи автомобиля, они уехали. После окончания срока аренды автомобиль был ему возвращен. (Tом l, л.д. 98-99)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что Тухбатуллина А.А. является ее дочерью. 08.12.2021 ей позвонила следователь и сообщила, что сотрудники полиции приедут допрашивать Тухбатуллину А.А. по поводу кражи из АЗС в адрес. После чего Тухбатуллина А.А. ей сказала, что уже возместила ущерба за совершенную кражу. Никакие вещи Тухбатуллина А.А. домой не приносила. (Том 1, л.д. 111-113)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что с начала мая 2021 года он начал встречаться с Тухбатуллиной А.А. 05.07.2021 он с Тухбатуллиной А.А. на арендованной автомашине поехал в адрес. На обратном пути они заехали на АЗС в адрес РТ. Он начал заправлять автомашину после чего зашел в заправочную станцию. Тухбатуллина А.А. была в торговом зале и он подошел к ней. Она предложила выбрать кепку и сланцы. Он выбрал две кепки и сланцы. Тухбатуллина А.А. передала ему одну бутылку воды объемом 0,5 литра, а он передал Тухбатуллиной А.А. выбранный товар и пошел к машине. Через несколько минут пришла Тухбатуллина А.А. и положила в машину кепки, сланцы, лампочки, воду. Они поехали дальше. По адрес А.А. позвонил участковый полиции и сообщил, что нужно оплатить товар, который она похитила с заправочной станции. О том, что Тухбатуллина А.А. совершила кражу фио не знал. Тухбатуллина А.А. сказала, что ей нужно возместить примерно 2500 рублей. Он предложил ей возместить большую сумму и она перевела 5500 рублей. (л.д. 146-148)
Кроме того, вина Тухбатуллиной А.А. в совершении преступления подтверждается исследованными в судебном заседании письменными материалами дела:
сообщением, зарегистрированным в КУСП № 6032 от 05.07.2021, поступившим в 19 часов 18 минут ДЧ ОМВД России по Лаишевскому району РТ, от оператора фио, которая сообщила, о том, что на АЗС «Ирбис» адрес 05.07.2021 в 18 часов 03 минуты парень и девушка похитили 2 кепки-бейсболки, шлепки, бутылку воды, на сумму примерно 2500 рублей, автомашина белая «Дэу Нексия», регистрационный знак ТС регион (Том 1 л.д. 7);
заявлением фио, зарегистрированным в КУСП № 6042 от 05.07.2021 в ДЧ ОМВД России по Лаишевскому району РТ, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности девушку и парня на вид 19-25 лет, которые 05.07.2021, в период времени с 18 часов 03 минуты по 18 часов 14 минут, из торгового зала АЗС «Ирбис» расположенного по адресу: адрес, тайно похитили минеральную воду «Эвиан» негазированную объёмом 0,5 литра стоимостью 91.66 рублей без учета НДС, 2 бейсболки с принтом Ак Барс на общую сумму 1079 рублей без учета НДС, лампы NARVA 12 V 55 W Н 7 в количестве 2 штук стоимостью 136 рублей 89 копеек без учета НДС, сланцы Ак Барс FF 377-А 40-41 стоимостью 900 рублей без учета НДС, принадлежащие ИП Гаптельхакову Р.Н. (Том 1 л.д. 8); 
протоколом осмотра места происшествия с иллюстрационной таблицей от 05.07.2021, в соответствии с которым было осмотрено помещение торгового зала АЗС «Ирбис» ИП Гаптельхакова Р.Н., расположенного по адресу: адрес. В ходе осмотра изъята запись с камер видеонаблюдения и упакована в бумажный конверт. Проводилось фотографирование (Том 1, л.д. 9-15);
справкой об ущербе, выданной ИП «Гаптельхакова Р.Н.» согласно которой из магазина АЗС похищены: 1 бутылка минеральной воды «evian» объемом 0,5 литра стоимостью 91 рубль 65 копеек с учетом НДС, бейсболка АК BARS CRUS 133 - В стоимостью 1079 рублей с учетом НДС, бейсболка АК BARS CRUS 133 — А стоимостью 1079 рублей с учетом НДС, 2 лампы NARVA Н7 12V (55) 48328 стоимостью 139 рублей 89 копеек за одну штуку, на общую сумму 273 рубля 78 копеек, сланцы АК BARS FF 377-А- 40-41, стоимостью 814 рублей с учетом НДС (Том 1, л.д. 33);
протоколом осмотра предметов от 08.12.2021, вы ходе которого осмотрена запись с камер видеонаблюдения на CD-диске, который упакован в бумажный конверт. Так же осмотрена история операций по дебетовой карте ПАО Сбербанк № 2202 20хх хххх 9815, зарегистрированной на Тухбатуллину А.А., за период с 04.07.2021 по 10.07.2021 (Том 1, л.д. 127-128);
постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 08.12.2021, согласно которому к материалам уголовного дела приобщены: запись с камер видеонаблюдения на CD-диске, который упакован в бумажный конверт и история операций по дебетовой карте ПАО Сбербанк № 2202 20хх хххх 9815, зарегистрированной на Тухбатуллину А.А., за период с 04.07.2021 по 10.07.2021 (Том 1, л.д. 143).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными у суда не имеется.
Совокупность исследованных в судебном заседании доказательств подтверждает вину Тухбатуллиной А.А. в совершении преступления. 
Действия Тухбатуллиной А.А. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на ее исправление и условия жизни ее семьи.
Согласно материалам уголовного дела, Тухбатуллина А.А. не судима, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение ущерба.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющиеся основанием для применения положений статьи 64 УК РФ, судом не установлены.
Достаточных оснований для освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, с применением статьи 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.
С учетом характеристики и личности подсудимой, ее материального положения, а также, учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает, что Тухбатуллиной А.А. целесообразно и необходимо назначить наказание в виде обязательных работ.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ, для освобождения Тухбатуллиной А.А. от уплаты процессуальных издержек, не имеется. 
В ходе расследования уголовного дела защиту подсудимого осуществлял адвокат «Башкирской республиканской коллегии адвокатов» фио, процессуальные издержки на оплату услуг которого составили 3 450 рублей.
В ходе рассмотрения настоящего уголовного дела в суде защиту подсудимого осуществляла адвокат Бабахина С.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой составили 6 000 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату услуг труда адвокатов подлежат взысканию в Федеральный бюджет с Тухбатуллиной А.А. в размере 9 450 рублей.
Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд считает необходимым разрешить в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Тухбатуллину ... виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде обязательных работ сроком на 250 (двести пятьдесят) часов.
Меру пресечения в отношении Тухбатуллиной ... в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства: историю операций по дебетовой карте, принадлежащей Тухбатуллиной А.А., СD-R диск с видеозаписью оставить хранить при уголовном деле.
Взыскать с Тухбатуллиной ... в Федеральный бюджет 9 450 (девять тысяч четыреста пятьдесят) рублей в счет возмещения расходов по оплате труда адвокатов.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе, до рассмотрения уголовного дела в суде второй инстанции вправе знакомиться с материалами уголовного дела, вправе подавать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
Мировой судья 

             подпись            


И.А. Клюев
Копия верна:
мировой судья 
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