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     Дело № 1-2-4/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
16 февраля 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, 
с участием государственного обвинителя  - заместителя прокурора Лаишевского района Республики Татарстан Д.И. Суглова,
подсудимого А.О. Русакова, 
защитника  С.Ю. Бабахиной, представившей удостоверение № 1735 и ордер № 296641,
потерпевшей фио,
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Русакова ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, имеющего среднее специальное образование, в браке не состоящего, официально не трудоустроенного, военнообязанного, не судимого,
обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
21 октября 2021 года, в период времени с 00 часов 10 минут по 01 час 35 минут, Русаков Артем Олегович, находясь в салоне автомобиля «Hyundai Solaris» белого цвета с регистрационный знак ТС регион, по адресу: РТ, адрес, 29 км трассы «Казань - Оренбург», адрес, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, желая улучшить свое материальное положение, нуждаясь в имуществе для удовлетворения личных потребностей, с корыстной целью, направленной на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение в свою пользу чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, свободным доступом тайно похитил сотовый телефон марки «Redmi Note 9» в корпусе бирюзового цвета, стоимостью 10 000 рублей, в чехле болотного цвета, не представляющем материальной ценности, принадлежащие фио, тем самым причинив ей незначительный материальный ущерб на сумму 10 000 рублей.
После чего, Русаков А.О., обратив похищенное в свою пользу, с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению.
При совершении преступления Русаков А.О., осознавал противоправность и общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желал этого.
Подсудимый Русаков А.О. в судебном заседании вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся. Пояснил, что не официально работает водителем «Яндекс Такси». 21.10.2021, примерно в 00 часов 19 минут, ему через приложение «Яндекс Такси» поступил заказ с адреса: адрес конечной точки по адресу: адрес, ул. Ак.Павлова. По данному заказу он довез девушку до пункта назначения,  и когда она вышла, он осмотрел заднее сиденье, но забытых вещей не обнаружил. Затем он выполнил еще одну заявку и поехал домой в г. Лаишево. В пути следования домой ему на личный номер позвонила девушка спросила у него по поводу вышеуказанного телефона, и назвала адрес заказа такси, он ей ответил, что телефона в машине у него нет. После чего он остановился на заправочной адрес по адресу: РТ, адрес, 29 км трассы «Казань - Оренбург», адрес и обнаружил на заднем ковре за пассажирским сиденьем сотовый телефон. Взяв данный телефон, он осмотрел его и понял, что это сотовый телефон марки «Redmi Note 9» в корпусе бирюзового цвета, в чехле светлого цвета с изображением, который принадлежит той девушке, которая звонила ему. После того как он осмотрел телефон, у него возник умысел похитить данный телефон и оставить его себе для личного пользования. Около 20 часов 21.10.2021 ему позвонил сотрудник полиции и, объяснив ситуацию, попросил его подъехать, что он и сделал. В ходе дачи объяснения он признался в совершении данного преступления, написал явку с повинной и похищенный телефон у него был изъят.
Вина Русакова А.О. в совершении указанного преступления, кроме признательных показаний последнего, подтверждается следующими исследованными в судебном заседании доказательствами.
Потерпевшая фио в судебном заседании показала, что 20.10.2021, примерно в 22 часа, по месту проживания у неё произошел конфликт с супругом, в ходе которого супруг выгнал её из дома. После ссоры она позвонила в полицию и решила пойти к племяннице, которая проживает по адресу: адрес. Примерно в 24:00 часа ей позвонила мать, которая сообщила, что её ждут сотрудники полиции. После чего со своего телефона, используя мобильное приложение «Яндекс Такси», она вызвала машину такси, чтобы поехать обратно домой по адресу адрес, ул. Ак.Павлова, д. 19. Примерно в 00 часов 22 минуты, она на такси поехала по указанному ей маршруту в сторону дома. Доехав до конечной точки, она вышла с такси. Около лифта встретила сотрудников полиции, которые отобрали у нее объяснение по поводу ссоры с супругом. Поднявшись на девятый этаж, фио обнаружила, что телефон у нее отсутствует. Поиски телефона в квартире оказались безрезультатными. Она стала неоднократно звонить на свои абонентские номера, сим-карты которых были вставлены принадлежащий ей телефон. Однако на её телефонные звонки никто не отвечал. После она позвонила оператору «Яндекс Такси» и сообщила о том, что оставила совой сотовый телефон. Оператор передала ей абонентский номер водителя и сообщила, что его зовут Русаков Артем Олегович. Она позвонила на абонентский номер водителя такси Русакову А.О. В ходе телефонного разговора водитель уверенно стал говорить, что в его автомашине она телефон не забывала и возможно утеряла его в другом месте. Телефон она приобретала осенью в 2020 году в салоне сотовой связи «Теле 2» примерно за 23 000 рублей. Чехол, который был на телефоне, материальной ценности не имеет. В телефон были вставлены 2 сим карты за абонентским номером 89874038230 и абонентским номером 89625524241. На данный момент телефон ей возвращен без видимых дефектов, оценивает его в 10 000 рублей. 
Кроме того, вина фио в совершении преступления подтверждается исследованными в судебном заседании письменными материалами дела:
- заявлением фио от 21.10.2021, в котором она просит найти её мобильный телефон «Redmi Note 9», который был утерян 21.10.2021, в период времени с 14 часов 00 минут до 15 часов 15 минут, при не известных ей обстоятельствах. Стоимость сотового телефона с учетом б/у оценивает в 10 000 рублей
(л.д. 3);
-
рапортом дознавателя ОД адрес по адрес фио, согласно которому в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (л.д. 4);
 -
протоколом осмотра места происшествия от 17.11.2021 с фототаблицей, согласно которому был осмотрен салон автомобиля марки «Hyundai Sоlaris» белого цвета с регистрационный знак ТС регион, откуда было совершено хищение сотового телефона марки «Redmi Notе 9» в корпусе бирюзового цвета, в чехле болотного цвета (л.д. 66-68);
-
протоколом изъятия от 21.10.2021 года, согласно которому ст. о/у ОУР адрес Управления МВД России по адрес майором полиции фио у гражданина фио в служебном кабинете   № 40 ОП  № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес по
адресу: адрес был изъят сотовый телефон марки «Redmi Note 9» в корпусе бирюзового цвета, imei 1:862601051789487, imei 2:86260105428948501 (л.д.12);
-
протоколом выемки от 11.11.2021 года с фототаблицей, согласно которому у ст. о/у адрес № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес майора полиции фио в помещении рабочего кабинета № 19 ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес был изъят сотовый телефон марки «Redmi Note 9» в корпусе бирюзового цвета, imei 1:862601051789487, imei 2:86260105428948501 (л.д. 39); 
-
протоколом осмотра предметов от 19.11.2021 с фототаблицей, согласно которому осмотрен сотовый телефон марки «Redmi Note 9» бирюзового цвета, imei 1:862601051789487, imei 2:86260105428948501, который приобщен в качестве вещественного доказательства и возращен под расписку потерпевшей фио на ответственное хранение ( л.д.70-75);
-
протоколом явки с повинной фио от 21.10.2021, согласно которому Русаков А.О. сообщил о совершенном им преступлении, а именно о том, что 21.10.2021, в период времени с 00 часов 10 минут по 01 часов 00 минут, находясь в салоне автомобиля «Hyundai Solaris» белого цвета с регистрационный знак ТС, 716 регион, похитил мобильный телефон марки «Redmi Note 9». Вину признает полностью, в содеянном раскаивается (л.д. 10).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными у суда не имеется.
Совокупность исследованных в судебном заседании доказательств подтверждает вину фио в совершении преступления. 
Действия Русакова А.О. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
Согласно материалам уголовного дела, Русаков А.О. не судим, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, возмещение ущерба путем возврата телефона.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющиеся основанием для применения положений статьи 64 УК РФ, судом не установлены.
Достаточных оснований для освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, с применением статьи 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.
С учетом характеристики и личности подсудимого, а также, учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает, что Русакову А.О. целесообразно и необходимо назначить наказание в виде штрафа.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ, для освобождения фио от уплаты процессуальных издержек, не имеется. Русаков А.О. имеет возможность трудиться и реализовать право на оплату своего труда, от услуг защитника не отказывался.
В ходе расследования уголовного дела защиту подсудимого осуществляли адвокаты фио и Лаврентьев В.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которых составили 3 550 рублей.
В ходе рассмотрения настоящего уголовного дела в суде защиту подсудимого осуществляла адвоката Бабахина С.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой составили в общей сумме 3 000 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату услуг труда адвокатов подлежат взысканию в Федеральный бюджет с фио в размере 6 550 рублей.
Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд считает необходимым разрешить в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Русакова ... виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения в отношении Русакова ... в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу. 
Вещественное доказательство: сотовый телефон марки «Redmi Notе 9» оставить у потерпевшей фио
Информация для перечисления суммы штрафа: УФК по РТ (УМВД России по адрес л/с 04111515550), ИНН 1654002978, расчетный счет 40101810800000010001, КПП 165501001, КБК 18211621010016000140, БИК 049205001 в отделении НБ РТ, ОКТМО 92701000.
Взыскать с Русакова ... в Федеральный бюджет 6 550 (шесть тысяч пятьсот пятьдесят) рублей в счет возмещения расходов по оплате труда адвокатов.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе, до рассмотрения уголовного дела в суде второй инстанции вправе знакомиться с материалами уголовного дела, вправе подавать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
Мировой судья 

             подпись            


И.А. Клюев
Копия верна:
мировой судья 



   



И.А. Клюев
