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Дело № 1-2-5/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
22 марта 2022 года                                                                        г. Лаишево
Мировой судья судебного участка №2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев,
с участием государственного обвинителя А.М. Телепчиева,
подсудимого фио,
защитника - адвоката фио, представившей удостоверение № 1735 и ордер № 296676, 
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Мулюкова ..., ...паспортные данныеадрес, гражданина Российской Федерации, не имеющего регистрации по месту жительства, фактически проживающего по адресу: адрес, имеющего среднее специальное образование, женатого, официально нетрудоустроенного, военнообязанного, не судимого,
обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Приказом министра внутренних дел по Республике Татарстан № 376 л/с от 11.03.2020 фио назначен на должность начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лаишевскому району.
В соответствии со ст.ст. 12, 13, 25, 27, 28 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ (далее ФЗ «О полиции»), фио является должностным лицом правоохранительного органа и при несении службы обладает полномочиями представителя власти, заключающимися в обеспечении охраны общественной безопасности и общественного порядка, в его обязанности входит предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений. В соответствии со ст.ст. 27.2, 27.3 КоАП РФ он имеет право задерживать граждан, совершающих административные правонарушения, принимать меры по их доставлению в отделение полиции для привлечения к административной ответственности.
Таким образом, фио является представителем власти, должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
фио с 08 часов 00 минут 18.01.2022 заступил в наряд в качестве ответственного по отделу МВД России по Лаишевскому району РТ, таким образом находился при исполнении своих должностных обязанностей.
18.01.2022 примерно в 18 часов 30 минут из дежурной части адрес ОМВД России по Лаишевскому району РТ поступило сообщение о том, что по адресу: РТ, адрес, горит дом, внутри которого находится человек. фио, действуя в рамках своих должностных полномочий, в соответствии с п.п. 1, 2 ч. 1 ст. 12 ФЗ «О полиции», выехал по указанному адресу для проведения проверочных мероприятий.
18.01.2022 в 22 часа 50 минут фио находился около дома по вышеуказанному адресу. Мулюков М.Ш. также не позднее 22 часов 50 минут 18.01.2022 приехал к указанному дому для транспортировки останков погибшего фио Мулюков М.Ш. попытался пройти внутрь сгоревшего дома. На что сотрудник полиции фио, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 12 ФЗ «О полиции», попросил Мулюкова М.Ш. не входить в дом, поскольку осмотр места происшествия не произведен.
На законные требования сотрудника полиции Мулюков М.Ш. отреагировал неадекватно и, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкогольных напитков, в публичном месте, а именно на улице около дома, расположенного по адресу: РТ, адрес, в присутствии гражданских лиц: фио, фио и фио, 18.01.2022, примерно в 22 часа 50 минут, стал публично оскорблять начальника отдела УУП и ПДН ОМВД России по Лаишевскому району фио, который находился в присвоенной форме сотрудника полиции, словами грубой нецензурной брани, желая публично унизить его честь и достоинство. Мулюков М.Ш., публично оскорбляя сотрудника полиции, демонстрировал свое пренебрежение к правоохранительным органам, желал унизить их авторитет, осознавал публичность своих действий, и желал сделать это достоянием общественности.
Совершая вышеописанное, Мулюков М.Ш. действовал из неприязненных отношений к начальнику отдела УУП и ПДН ОМВД России по Лаишевскому району фио, возникших в связи с его законными действиями, умышленно, осознавая, что он своими действиями публично оскорбляет честь и достоинство конкретного представителя власти, находящегося при исполнении должностных обязанностей, и желал этого.
В судебном заседании подсудимый Мулюков М.Ш. вину признал, в содеянном раскаялся. Обстоятельства предъявленного обвинения подтвердил. Суду показал, что 18.01.2022 вечером пришел уставший с работы. В этот момент начальник фио попросил его помочь с транспортировкой останков сгоревшего при пожаре фио Мулюков М.Ш. вместе с другими рабочими фио и фио пришел на место происшествия к сгоревшему дому № 32 по адрес Березовка. Мулюков М.Ш. в этот день не обедал и не успел поужинать. В связи с этим Мулюков М.Ш. был в раздраженном состоянии и в присутствии посторонних лиц оскорбил словами грубой нецензурной брани находившегося на месте происшествия сотрудника полиции, находившегося в форменной одежде со знаками отличия при исполнении должностных обязанностей.  
Вина Мулюкова М.Ш. в совершении преступления, кроме его признательных показаний, подтверждается оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований статьи 281 УПК РФ показаниями потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, данными ими в ходе дознания.
Из оглашенных показаний потерпевшего фио следует, что он состоит в должности начальника отдела участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ОМВД России по Лаишевскому району РТ с 2020 года. 18.01.2021 в 08 часов 00 минут он заступил ответственным по отделу МВД России по Лаишевскому району. Примерно в 18 часов 30 минут 18.01.2022 в дежурную часть ОМВД России по Лаишевскому району поступило сообщение о том, что по адресу: РТ, адрес, произошло возгорание дома, внутри которого возможно находится человек. фио выехал по указанному адресу для выяснения обстоятельств. По прибытию по указанному адресу он увидел, что сотрудники МЧС производили тушение дома. Бревенчатый дом был полностью охвачен огнем, произошло частичное обрушение кровли. После того как пламя было сбито в первой комнате сгоревшего дома обнаружили останки человека - фио Через некоторое время на место приехали рабочие для транспортировки останков фио в морг. Один из рабочих попытался пройти в дом. фио, будучи в присвоенном форменном обмундировании сотрудника полиции и при исполнении должностных обязанностей, попросил его подождать, ввиду необходимости производства осмотра места происшествия. Рабочий отреагировал агрессивно, начал выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес. фио попросил рабочего успокоиться и сказал, что тот совершает преступление, публично оскорбляя сотрудника полиции при исполнении, однако рабочий продолжал выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани, оскорбляя его в присутствии гражданских лиц. Время было примерно 22 часа 50 минут. На месте происшествия также находились еще двое рабочих, их начальник, а также сотрудники МЧС. На месте происшествия другие рабочие обращались к рабочему, который оскорблял его, по имени Михаил, однако как было установлено в ходе проверочных мероприятий, так его называли для удобства, настоящее его имя - Мулюков Магафур Шангареевич. (л.д. 45-48)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он работает директором наименование организации. фио и его сожительница по имени Наталья приехали 01.12.2021 на заработки в адрес. фио он поставил на должность скотника. фио и сожительница Наталья систематически употребляли алкогольные напитки. 18.01.2022, примерно в 09 часов 00 минут, фио поехал по делам в адрес. Примерно в 18 часов 00 минут ему позвонил его работник по имени Константин, который сообщил, что дом, где проживают фио и его сожительница Наталья сильно дымит. Он вернулся обратно в адрес, поехал по адресу: адрес, и увидел, что дом полностью был охвачен огнем. Через некоторое время пожарные потушили пожар, после чего в первой комнате сгоревшего дома обнаружили останки фио Далее на место приехали его работники по имени Константин, Михаил, Разиль, для транспортировки останков фио в морг. На месте работали сотрудники полиции, которые осуществляли осмотр сгоревшего дома и останков фио Михаил попытался пройти в дом, однако сотрудник полиции в присвоенной форме одежде с нагрудным знаком попросил его подождать. На что Михаил отреагировал агрессивно, начал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции. Сотрудник полиции попросил Михаила успокоиться и сказал, что тот совершает преступление, публично оскорбляя сотрудника полиции при исполнении, однако Михаил продолжил его оскорблять. При этом присутствовали еще двое рабочих и сотрудники МЧС, которые это слышали. (л.д. 53-55)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он работает в должности заместителя начальника адрес. 18.01.2022, примерно в 18 часов 30 минут, поступила заявка о пожаре по адресу: адрес. Он проехал по указанному адресу, пожарный автомобиль уже был на месте, сотрудники МЧС производили тушение дома. Бревенчатый дом был полностью охвачен огнем, произошло частичное обрушение кровли. После того как пламя было сбито, в первой комнате сгоревшего дома обнаружили останки человека - фио Далее на место приехали рабочие для транспортировки останков фио в морг. На месте работали сотрудники полиции, которые осуществляли осмотр сгоревшего дома и останков фио Один из рабочих попытался пройти в дом, однако сотрудник полиции в присвоенной форме одежде с нагрудным знаком попросил его подождать. На что рабочий отреагировал агрессивно, начал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. Сотрудник полиции попросил рабочего успокоиться и сказал, что тот совершает преступление, публично оскорбляя сотрудника полиции при исполнении, однако рабочий продолжал его оскорблять. Впоследствии ему стало известно, что рабочего который оскорблял сотрудника полиции, зовут Михаил. (л.д. 58-60)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он работает в должности пожарного МЧС адрес. 18.01.2022, примерно в 18 часов 30 минут, поступила заявка о пожаре по адресу: адрес. Он в составе наряда пожарного служебного автомобиля проехал по указанному адресу. Дом был полностью охвачен огнем, произошло частичное обрушение кровли. После того как пламя было сбито, в первой комнате сгоревшего дома обнаружили останки человека. Далее на место приехали рабочие для транспортировки останков человека в морг. На месте работали сотрудники полиции, которые осуществляли осмотр места происшествия. Один из рабочих попытался пройти в дом, однако сотрудник полиции в присвоенной форме одежде с нагрудным знаком попросил его подождать. На что рабочий отреагировал агрессивно, начал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции. Сотрудник полиции попросил рабочего успокоиться и сказал, что тот совершает преступление, публично оскорбляя сотрудника полиции при исполнении, однако рабочий продолжил его оскорблять. Впоследствии ему стало известно имя рабочего который оскорблял сотрудника полиции – Михаил, так его называли другие рабочие. (л.д. 63-65)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он работает неофициально в адрес, выполняет сельхоз работы. Вместе с ним работает мужчина по имени фио, которого все называют Миша. 18.01.2022, примерно в 20 часов 30 минут, ему позвонил его начальник и сообщил о том, что по адресу: адрес, сгорел дом, в котором находился рабочий по имени Руслан, тот погиб при пожаре. Начальник попросил его, а также Константина и фио вынести останки сгоревшего Руслана для транспортировки их в морг. Они приехали по указанному адресу, пожарный автомобиль уже был на месте, сотрудники МЧС производили тушение дома. В тот момент пламя было сбито, но дом дымился, и внутри еще оставались горящие элементы. На месте также работали сотрудники полиции. фио попытался пройти в дом, однако сотрудник полиции в присвоенной форме одежды с нагрудным знаком попросил его подождать. На что фио отреагировал агрессивно, начал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции в присвоенной форме одежды. Впоследствии фио успокоился. На месте происшествия фио они называли также по имени Миша. (л.д. 68-70)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он работает неофициально в адрес, выполняет сельхоз работы. Вместе с ним работает мужчина по имени фио, которого все знакомые называют Миша. 18.01.2022, примерно в 19 часов 00 минут, он пошел на работу в коровник. По пути следования он учуял дым, который шел от дома № 32 по адрес адрес. Он сразу понял, что дом загорелся, поскольку проживавший в нем Руслан ранее уже засыпал с непотушенной сигаретой. В этот раз дом загорелся, вызванная бригада пожарных сбила пламя. Внутри в комнате обнаружили останки Руслана. Поскольку у Руслана не было родственников в адрес, начальник попросил фио, Разиля и фио забрать останки сгоревшего Руслана. Они приехали по указанному адресу. На месте также работали сотрудники полиции. фио попытался пройти в дом, однако сотрудник полиции в присвоенной форме одежды с нагрудным знаком попросил его подождать, на что фио отреагировал агрессивно, начал выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес. Сотрудник полиции попросил его подождать, однако фио продолжил оскорблять сотрудника полиции в присутствии гражданских лиц. На месте происшествия фио они называли также по имени Миша. (л.д. 73-75)
Кроме того, вина Мулюкова М.Ш. подтверждается исследованными в судебном заседании письменными материалами дела:
- рапортом следователя об обнаружении признаков преступления, согласно которому Мулюков М.Ш., находясь возле дома № 35 по адрес Березовка Лаишевского района РТ, публично оскорбил сотрудника полиции фио в присвоенном форменном обмундировании при исполнении служебных обязанностей (л.д. 5);
- заявлением фио, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности фио... ...паспортные данные, который 18.01.2022 в 22 часа 50 минут, находясь возле дома № 35 по адрес Березовка Лаишевского района РТ публично оскорбил его, при исполнении им своих служебных обязанностей (л.д. 6);
- приказом министра внутренних дел по Республике Татарстан № 376 л/с от 11.03.2020, согласно которому Хамидуллин фио паспортные данные назначен на должность начальника отдела участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лаишевскому району (л.д. 10);
- должностной инструкцией начальника отдела участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лаишевскому району фио, в которой закреплены должностные обязанности а также ответственность фио (л.д. 11-16);
- графиком несения службы нарядами ОМВД России по Лаишевскому району РТ на январь 2022 г., согласно которому фио заступил в наряд в качестве ответственного отдела МВД России по Лаишевскому району 18.01.2022 (л.д. 17-18);
- сообщением «02» о пожаре  от 18.01.2022, согласно которому по адресу: РТ, адрес, произошел пожар. В ходе разбора завалов обнаружен обугленный труп гражданина фио (л.д. 20);
  - копия протокола осмотра места происшествия от 18.01.2022, согласно которому дознавателем МЧС России по РТ осмотрен дом № 32 по адрес Березовка Лаишевского района РТ после пожара (л.д. 26-30);
  - копией протокола осмотра места происшествия от 18.01.2022, согласно которому следователем Высокогорского МРСО СУ СКР по РТ осмотрен дом № 32 по адрес Березовка Лаишевского района РТ после пожара, внутри обнаружены обгоревшие останки трупа. (л.д. 31-34)
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными у суда не имеется.
Оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, которые вместе и каждый по отдельности не противоречат друг другу в части событий рассматриваемого преступления, установленным судом фактическим обстоятельствам дела, показаниям самого подсудимого, являются последовательными, логичными, мировой судья приходит к выводу, что вина Мулюкова М.Ш. в совершении инкриминируемого преступления доказана.
Суд исключает из объема обвинения по факту публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей признак «в связи с их исполнением» как излишне вменённый.
Таким образом, действия Мулюкова М.Ш. суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 УК РФ, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
Мулюков М.Ш. на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном.
Само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, отягчающим обстоятельством не является. Основания для признания его таковым, в судебном заседании не установлены.
Иных отягчающих обстоятельств судом не установлено.
Принимая во внимание все вышеизложенные обстоятельства, суд считает необходимым назначить наказание по данному делу в виде обязательных работ. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
фио... признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении фио... оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10  суток со дня его провозглашения через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья
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И.А. Клюев
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мировой судья 







И.А. Клюев
