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     Дело № 1-2-9/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
29 марта 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, с участием:
государственного обвинителя А.М. Телепчиева,
подсудимой фио,
защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Лаишевского района Республики Татарстан В.Ю. Лаврентьева,
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Ивановой ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу:  адрес, имеющей среднее образование, вдовы, не трудоустроенной, не военнообязанной, ранее не судимой, инвалида 3 группы по общему заболеванию,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 03.08.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: Каххорзода Хигматуллой Рустамовичем, паспортные данные, Иброимовым Насимжоном Сайджафаровичем, паспортные данные, Иброимовым Саиджафаром Мирзоевичем, паспортные данные, получив от указанных иностранных граждан документы, удостоверяющие их личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. представила документы иностранных граждан в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. Фиктивные сведения, содержащиеся в «уведомлении о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», поступившие в отдел по вопросам миграции, в соответствии с подпунктом 6 п. 2 ст. 12 Федерального закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 03.08.2021 по 15.09.2021, фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: фио, фио, фио, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 29.09.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: Лоиковым Алидодом Дилшодовичем, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио Рахмонжоном Хусейновичем, паспортные данные, получив от указанных иностранных граждан документы, удостоверяющие их личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. представила документы иностранных граждан в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 29.09.2021 по настоящее время, фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: фио, фио и фио по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 02.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес фио, паспортные данные, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 02.10.2021 по настоящее время, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 15.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: Файзалиевым фио, паспортные данные, фио, паспортные данные и с иностранными гражданами адрес фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, получив от указанных иностранных граждан документы, удостоверяющие их личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. предоставила документы иностранных граждан в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащей ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 15.10.2021 по настоящее время, фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: фио, фио и  иностранных граждан адрес: фио и фио, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 23.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес Далергоном, ...паспортные данные, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. предоставила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 23.10.2021 по 10.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Далергона по адресу РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 03.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио, паспортные данные, Узуховым фио, паспортные данные, фио фио, паспортные данные, Масаидовой Шахлохон Мухаммадой Кизи, ...паспортные данные, получив от указанных иностранных граждан документы, удостоверяющие их личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку указанных иностранных граждан на учет по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. предоставила документы иностранных граждан в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащей ей жилого помещения по адресу: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 03.11.2021 по 03.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: фио, фио, фио, фио по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Иванова Ю.В., являясь гражданкой РФ, будучи зарегистрированной в жилой квартире по адресу: РТ, адрес, принадлежащей ей на праве собственности, 04.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, расположенном по адресу: адрес, умышленно, действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно квартиру № 1 дома № 13 по адрес в адрес РТ, принадлежащую ей на праве собственности, в которой она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес Лазизом Кахромоном фио, паспортные данные, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Иванова Ю.В. предоставила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения по адресу: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину. 
Своими преступными действиями Иванова Ю.В., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 02.10.2021 по 11.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес по адресу РТ, адрес.  
Подсудимая Иванова Ю.В. в судебном заседании вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. Обстоятельства предъявленного обвинения подтвердила. Суду показала, что зарегистрирована и проживает в принадлежащей ей на праве собственности квартире по адресу: РТ, адрес. В 2021 году она по просьбе своего давнего знакомого фио фиктивно зарегистрировала в своей квартире иностранных граждан адрес и адрес. Сколько точно граждан зарегистрировала, она не помнит. фио помог ей с ремонтом квартиры, денежные средства за регистрацию не получала. В настоящее время иностранные граждане сняты с регистрационного учета. Иванова Ю.В. работать не может по состоянию здоровья, единственным источником дохода является пенсия по инвалидности в размере 10000 рублей в месяц.
Кроме признания вины Ивановой Ю.В. ее вина также подтверждается показаниями следующих свидетелей.
Свидетель фио в судебном заседании показал, что проживает в адрес РТ и занимается строительством. У него имеется бригада рабочих, которые являются иностранными гражданами Таджикистана и Узбекистана. В 2021 году по его просьбе давняя знакомая Иванова Ю.В. фиктивно зарегистрировала в своей квартире в адрес иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио,  Гуфрон-Зода Далергона, фио, фио, фио, фиоК, которые фактически жили на строительном объекте. За регистрацию он Ивановой Ю.В. денег не передавал, только оказал помощь по хозяйству. 
В судебном заседании в порядке статьи 281 УПК РФ с согласия сторон были оглашены показания неявившихся в суд свидетелей Гуфрон-Зода Далерчона, фио,  фио, фио, фио, фио
Из оглашенных показаний свидетеля Гуфрон-Зода Далерчона следует, что в мае 2021 года он приехал на заработки в адрес. Он  обратился к своему знакомому фио, чтобы тот помог ему с регистрацией, и он согласился. В 20-х числах октября 2021 года он передал фио свой паспорт. Потом они встретились, он передал квитанцию об оплате гос. пошлины и заплатил за патент. 15.10.2021 ему был передан документ о регистрации, где был указан адрес регистрации: РТ, адрес. По данному адресу он никогда не проживал. Личных вещей по данному адресу не имеется. Он проживал и проживает по адресу: адрес.  Принимающей стороной была Иванова Ю.В. За регистрацию он денежные средства ей не платил, с ней ни разу не виделся. Он знал, что постановка на учет была фиктивная. Регистрация была с 15.10.2021 по 10.12.2021. (том № 1 л.д.61-63)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 24.06.2019 он приехал в адрес на заработки, где встретился со своим знакомым фио, который предложил ему работу на различных объектах по строительству. В конце сентября 2021 года фио обратился к фио с просьбой помочь с регистрацией. фио передал ему документ, подтверждающий регистрацию с 29.09.2021 по 11.01.2022 по адресу:  адрес. Принимающей стороной была указана Иванова Ю.В., за регистрацию он денежные средства не платил. фио знал, что по месту регистрации проживать не будет, и эта постановка на учет была фиктивная. По месту регистрации он не проживал, Иванову Ю.В. никогда не видел.  (том №1 л.д.55-57) 
Из оглашенных показаний свидетелей фио и фио следует, что они являются соседями Ивановой Ю.В., проживающей по адресу: РТ, адрес и знакомы с ней давно. Они не знали, что в ее квартире зарегистрированы иностранные граждане и не видели их. (том № 1 л.д.207, 208)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что она является начальником отделения по вопросам миграции ОМВД России по Лаишевскому району, по адресу: РТ, адрес. В первой половине дня 03.08.2021 в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району РТ обратилась гражданка РФ Иванова Ю.В., зарегистрированная в принадлежащей ей на праве собственности квартире, по адресу: адрес, и сообщила, что желает поставить на учет по месту проживания-регистрации и предоставить жилую площадь гражданам адрес: фио, фио, фио, фио разъяснила порядок  осуществления данной процедуры. После чего Иванова Ю.В. заполнила бланки уведомлений о прибытии иностранных гражданин в место пребывания, и в данных бланках уведомлений она собственноручно поставила свои подписи, после сделали копии миграционных карт иностранных граждан и копии паспортов. В бланке уведомления Иванова Ю.В., указала адрес пребывания вышеуказанных иностранных граждан: РТ, адрес. фио приняла уведомление и поставила вышеуказанных иностранных граждан на миграционный учет по месту пребывания. Иванова Ю.В. о своих намерениях не предоставлять жилую площадь иностранным гражданам не высказывалась и не давала повода подумать, что постановка будет фиктивной. 
Аналогичным образом Иванова Ю.В. обращалась в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району РТ и поставила на миграционный учет по месту пребывания по адресу: адрес следующих иностранных граждан: 29.09.2021 - фио, фио, фио; 02.10.2021 - фио; 15.10.2021 - фио, фио, фио, фио; 23.10.2021 - Гуфрон-Зода Далергона; 03.11.2021 - фио, фио, фио, фио; 04.11.2021 - фио (л.д. 193-201)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что 14.08.2018 она приехала в адрес на заработки. Она познакомилась с фио, который предоставил ей работу. Ранее она проживала в адрес. В связи с тем, что у нее закончилась регистрация, она в ноябре 2021 года обратилась к фио с просьбой, чтобы он помог с регистрацией. Она фио передала свои документы и через некоторое время он передал ей документы, подтверждающие новую регистрацию по адресу: адрес.  Принимающей стороной была Иванова Ю.В. За регистрацию она денежные средства не платила. Она знала, что по месту регистрации проживать не будет и эта постановка на учет была фиктивная. С 03.11.2021 по настоящее время она проживает по адресу: адрес. Иванову Ю.В. она не знает и ни разу ее не видела. (том № 1 л.д. 58-60)
Кроме того, в судебном заседании были исследованы письменные материалы дела:
- рапорт инспектора ОИК Управления по вопросам миграции МВД по РТ фио от 29.10.2021, согласно которому в действиях Ивановой Ю.В. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации» (том  № 1 л.д. 18);
- протокол осмотра места происшествия с фототаблицей от 21.11.2021, согласно которому была осмотрена квартира № 1 дома № 13 по адрес Габишево Лаишевского Муниципального района РТ, принадлежащая Ивановой Ю.В. В ходе осмотра установлено, что в указанной квартире признаков проживания иностранных граждан не обнаружено (том №1 л.д. 32);
- протокол осмотра места происшествия и фототаблицей от 07.12.2021, согласно которому была осмотрена квартира № 66 дома № 10 «А» по ул. фио адрес РТ. В ходе осмотра установлено, что в указанной квартире проживает гражданин адрес, ...паспортные данные (том № 1 л.д. 48);
- протокол осмотра места происшествия и фототаблицей от 07.12.2021, согласно которому была осмотрена квартира № 170 дома № 39 по адрес Зеленодольска РТ. В ходе осмотра установлено, что в указанной квартире проживает гражданка адрес, ...паспортные данные (том № 1 л.д.45);
- протокол  выемки  от 06.01.2022, согласно которому у начальника отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Лаишевскому району изъята копия дела без номера с уведомлениями о прибытии иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио,  Гуфрон-Зода Далергона, фио, фио, фио, фио (том № 1 л.д. 92-94);
- протокол осмотра предметов (документов) от 06.01.2022, согласно которому были осмотрены копии копия дел без номера с уведомлениями о прибытии иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио,  Гуфрон-Зода Далергона, фио, фио, фио, Бобожонова фио обороте уведомлений указаны сведения о месте пребывания: РТ, адрес. Также имеются сведения о принимающей стороне Ивановой Ю.В., где также имеется ее подпись, копии паспортов вышеуказанных иностранных граждан и миграционные карты. (том № 1 л.д. 95-97)
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными, у суда не имеется.
Оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, которые вместе и каждый по отдельности не противоречат друг другу в части событий рассматриваемого преступления, установленным судом фактическим обстоятельствам дела, показаниям самой подсудимой, являются последовательными, логичными, мировой судья приходит к выводу, что вина Ивановой Ю.В. в совершении инкриминируемого преступления доказана.
Суд квалифицирует действия Ивановой Ю.В. по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации - как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на ее исправление и условия жизни ее семьи.
Согласно материалам уголовного дела, Иванова Ю.В. не судима,  на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает то, что подсудимая полностью признала свою вину, раскаялась в содеянном, а также состояние здоровья подсудимой, являющейся инвалидом 3 группы. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимой, состояния здоровья, а также учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств суд считает справедливым, целесообразным и необходимым назначить Ивановой Ю.В. наказание в виде штрафа.
В соответствии со ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает исключительными обстоятельства, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, а именно: признание вины, раскаяние подсудимой в совершенном преступлении, ее состояние здоровья и тяжелое материальное положение, в связи с чем суд находит возможным назначить Ивановой Ю.В. наказание ниже низшего предела, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований, для освобождения Ивановой Ю.В. от уголовной ответственности, суд не усматривает, поскольку она, по мнению судьи, не способствовала раскрытию этого преступления и не загладила причиненный преступлением вред. Достаточных оснований для освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, с применением статьи 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, также не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Иванову Юлию Викторовну виновной в совершении преступления, преду​смотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио... оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства - копии документов из дела с уведомлениями о прибытии иностранных граждан хранить при уголовном деле.
Информация на перечисление суммы штрафа: УФК по РТ (Межрайонная ИФНС России № 4 по Республике Татарстан), ИНН 1659017978, КПП 165901001, расчетный счет №40101810800000010001, Банк получателя – Отделение НБ РТ Банка адрес, БИК Банка 049205001, ОКТМО 92634101, КБК 18211621010016000140.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе, до рассмотрения уголовного дела в суде второй инстанции вправе знакомиться с материалами уголовного дела, вправе подавать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
Мировой судья 

              подпись            


 И.А. Клюев
Копия верна:
мировой судья 
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