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     Дело № 1-2-10/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
7 апреля 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, с участием:
государственного обвинителя фио,
подсудимой фио,
защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Лаишевского района Республики Татарстан С.Ю. Бабахиной,
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Изотовой ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной по адресу:  адрес, проживающей по адресу: адрес, имеющей среднее специальное образование, в браке не состоящей, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка, работающей администратором в наименование организации, не военнообязанной, ранее не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 01.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и, не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину. Фиктивные сведения, содержащиеся в «уведомлении о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», поступившие в отдел по вопросам миграции, в соответствии с пп. 6 п. 2 ст. 12 Федерального закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
Своими преступными действиями фио, не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 01.12.2021 по 05.02.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио Угли, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 04.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от нее документы, удостоверяющие ее личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями фио, не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 04.12.2021 по 28.02.2022 фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Дилнозу Одиловну,паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 11.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 11.12.2021 по 01.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Аминджона Мухитдиновича, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 13.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио, фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 13.12.2021 по настоящее время фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: Хошимова Умиджона Абдумаликовича, паспортные данные и фио паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 21.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащей ей по наследству жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 21.12.2021 по 21.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Рачабали Мусулмоновича, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 22.12.2021,в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 22.12.2021 по 26.02.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 24.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио и фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 24.12.2021 по настоящее время фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: фио, паспортные данные и Ханонова Джумьабой Кудбуддиновича, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 28.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио, фио и иностранными гражданами адрес: фио, фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 28.12.2021 по настоящее время фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: Юлдашева фио, паспортные данные, Матякубова фио, паспортные данные и иностранных граждан адрес: Саидзода Хошимджони Абдулоика, паспортные данные, Камолова фио, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Далее, в продолжение своих преступных действий, фио, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме по адресу: адрес, принадлежащем ей по наследству, 29.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное  время  дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, а именно дом № 9 по адрес в адрес РТ, принадлежащей ей по наследству, в котором она зарегистрирована, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. фио представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями фио, не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 29.12.2021 по 20.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес. 
Подсудимая фио в судебном заседании вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. Обстоятельства предъявленного обвинения подтвердила. Суду показала, что в декабре 2021 года она по просьбе своего знакомого фио фиктивно зарегистрировала в принадлежащем ей жилом доме, по адресу: РТ, адрес, иностранных граждан, перечисленных в обвинении. Точных данных этих лиц и их количество не помнит. За каждого зарегистрированного иностранного гражданина она получила по 700 рублей. 
Кроме признания вины фио ее вина также подтверждается показаниями следующих свидетелей.
В судебном заседании в порядке статьи 281 УПК РФ с согласия сторон были оглашены показания неявившихся в суд свидетелей: фио, фио, фио 
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что с 06.03.2020 она работает в должности инспектора отделения по вопросам миграции ОМВД России по адрес, юридический адрес: РТ, адрес. В первой половине дня 01.12.2021 в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес РТ обратилась фио, зарегистрированная в принадлежащем ей жилом доме, по адресу: РТ, адрес, и сообщила, что желает поставить на учет по месту проживания-регистрации, при этом предоставить жилую площадь иностранному гражданину адрес фио был разъяснен порядок  осуществления данной процедуры. фио, воспользовавшись образцами, заполнила бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и поставила свои подписи. После чего была сделана копия миграционной карты, копии паспортов иностранного гражданина и фио В бланке уведомления фио указала адрес пребывания иностранного гражданина: РТ, адрес. фио, не имея основания для отказа в данной процедуре, приняла уведомление и поставила фио, на миграционный учет по месту пребывания в РФ. Аналогичным образом фио обращалась в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес РТ и поставила на миграционный учет по месту пребывания по адресу: адрес, следующих иностранных граждан: 04.12.2021 – фио; 11.12.2021 – фио; 13.12.2021 – фио, фио; 21.12.2021 – фио; 22.12.2021 – фио; 24.12.2021 – фио, фио; 28.12.2021 – фио, фио, фио, фио; 29.12.2021 – фио  (л.д.156-166)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что в конце ноября 2021 года он обратился к своей знакомой фио с просьбой зарегистрировать по месту ее жительства гражданина адресфио Она согласилась помочь и 01.12.2021 он вместе с фио поехал в паспортный стол адрес РТ по адресу: г. Лаишево, ул. Горького, д. 80, где фио, поставила на миграционный учет фио по своему адресу: РТ, адрес. Аналогичным образом в декабре 2021 года фио по просьбе фио зарегистрировала по указанному адресу иностранных граждан:  фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио Вышеуказанные иностранные граждане за регистрацию заплатили фио по 700 рублей на общую сумму 9800 рублей. Себе фио денег не брал. (л.д.167-171)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что с 18.08.2021 по 16.02.2022 она проживала в доме по адресу: РТ, адрес, который она снимала у фио Иностранные граждане из Таджикистана и Узбекистана  в данном доме не проживали. О том, что фио зарегистрировала по данному адресу иностранных граждан она не знала. (л.д.177-178)     
Кроме того, в судебном заседании были исследованы письменные материалы дела:
 -   рапорт начальника ОУУП и ПДН фио от 22.01.2022, согласно которому в действиях фио усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации» (л.д. 12);
- протокол осмотра места происшествия от 17.01.2022, согласно которому в ходе осмотра жилого дома № 9 по адрес в адрес РТ признаков проживания иностранных граждан не обнаружено (л.д. 24-25);
- протокол  выемки  от 03.02.2022, согласно которому у инспектора отделения по вопросам миграции отдела МВД России по адрес фио изъята копия дела б/н с уведомлениями о прибытии иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио (л.д. 79-81);
- протокол осмотра предметов (документов) от 03.02.2022, согласно которому было осмотрено дело с уведомлениями о прибытии иностранных граждан б/н. В ходе осмотра установлено, что имеются документы по факту регистрации иностранных граждан и уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания, где указаны сведения о лице, подлежащем постановке на учет по месту пребывания, в лице иностранных граждан адрес и адрес: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио фио обороте данного уведомления указаны сведения о месте пребывания: РТ, адрес. Также имеются сведения о принимающей стороне - фио, ее подпись и копии паспортов вышеуказанных иностранных граждан (л.д. 82-83).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными, у суда не имеется.
Оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, которые вместе и каждый по отдельности не противоречат друг другу в части событий рассматриваемого преступления, установленным судом фактическим обстоятельствам дела, показаниям самой подсудимой, являются последовательными, логичными, мировой судья приходит к выводу, что вина фио в совершении инкриминируемого преступления доказана.
Суд квалифицирует действия фио по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации - как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на ее исправление и условия жизни ее семьи.
Согласно материалам уголовного дела, фио не судима,  на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает то, что подсудимая полностью признала свою вину, раскаялась в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимой, материального положения, а также учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств суд считает справедливым, целесообразным и необходимым назначить фио наказание в виде штрафа.
В соответствии со ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает исключительными обстоятельства, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, а именно: признание вины, раскаяние подсудимой в совершенном преступлении, ее тяжелое материальное положение, в связи с чем суд находит возможным назначить фио наказание ниже низшего предела, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований, для освобождения фио от уголовной ответственности, суд не усматривает, поскольку она, по мнению судьи, не способствовала раскрытию этого преступления и не загладила причиненный преступлением вред. Достаточных оснований для освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, с применением статьи 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, также не имеется.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ, для освобождения фио от уплаты процессуальных издержек, не имеется. 
В ходе расследования уголовного дела защиту подсудимой осуществляла адвокат Бабахина С.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой, составили 4 100 рублей.
В ходе рассмотрения настоящего уголовного дела в суде защиту подсудимого осуществляла адвокат Бабахина С.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой, составили 4 500 рублей (изучение материалов дела и два судебных заседания).
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату услуг труда адвоката подлежат взысканию в Федеральный бюджет с фио в размере 8 600 рублей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Изотову ... виновной в совершении преступления, преду​смотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Взыскать с Изотовой ... в Федеральный бюджет 8 600 (восемь тысяч шестьсот) рублей в счет возмещения расходов по оплате труда адвоката.
Вещественные доказательства - копии документов из дела с уведомлениями о прибытии иностранных граждан хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе, до рассмотрения уголовного дела в суде второй инстанции вправе знакомиться с материалами уголовного дела, вправе подавать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
Информация на перечисление суммы штрафа: УФК по РТ (Межрайонная ИФНС России № 4 по Республике Татарстан), ИНН 1659017978, КПП 165901001, счет № 03100643000000011100, кор. счет № 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение НБ наименование организации адрес, наименование организации 019205400, ОКТМО 92634101, КБК 18211621010016000140.
Мировой судья 

              подпись            


 И.А. Клюев
Копия верна:
мировой судья 
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