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     Дело № 1-2-12/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
11 апреля 2022 года 
                     
          
        
        город Лаишево
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, с участием:
государственного обвинителя фио,
подсудимой фио,
защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Лаишевского района Республики Татарстан фио,
при секретаре судебного заседания И.Г. Моряшовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Гайфуллиной ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу:  адрес, имеющей среднее специальное образование, разведенной, официально не трудоустроенной, не военнообязанной, ранее не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 02.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях постановки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину. 
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 02.10.2021 по 30.10.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Салоиддина Тулкинжона фио, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 13.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 13.10.2021 по 13.11.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Киемуддина Тожидиновича паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 16.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданами адрес: фио, фио, фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилом помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. 
 Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, фиктивно поставила на учет иностранных граждан адрес: в период с 16.10.2021 по 06.01.2022, фио, фио, в период с 16.10.2021 по 17.12.2021, фио, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г, являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 28.10.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 28.10.2021 по 11.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес, ...паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 01.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио, фио, фио и гражданином адрес, получив от указанных иностранных граждан документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам. 
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 01.11.2021 по 24.02.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио, паспортные данные, в период с 01.11.2021 по 08.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио, паспортные данные, в период с 01.11.2021 по 06.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Садурдина Шукруллоевича, паспортные данные и в период с 01.11.2021 по 02.02.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 03.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранными гражданами адрес: фио, фио, фио, фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранным гражданам.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 03.11.2021 по 03.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Фарухджона Изатуллоевича, паспортные данные, в период с 03.11.2021 по 16.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Дустмурода Мирзоевича, паспортные данные, в период с 03.11.2021 по 18.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Шохидабану Абдуманоновну, паспортные данные, и в период с 03.11.2021 по 03.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 04.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 04.11.2021 по 09.12.2021, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Гулбидина Алиабаровича, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 10.11.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, расположенному по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 10.11.2021 по 06.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес фио, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 11.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес и иностранным гражданином адрес фио, получив от них документы, удостоверяющие их личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанных иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 11.12.2021 по 15.01.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес и в период с 11.12.2021 по 24.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес, по адресу: РТ, адрес.
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 22.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 22.12.2021 по 16.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Гафурджона Ганиевича, ...паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Далее, в продолжение своих преступных действий, Гайфуллина С.Г., являясь гражданином РФ, будучи зарегистрированной в жилом доме, по адресу: РТ, адрес, принадлежащем ей на праве собственности, 24.12.2021, в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес, умышленно действуя с прямым единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности предоставить жилое помещение и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной устной договоренности с иностранным гражданином адрес, получив от него документы, удостоверяющие его личность, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, осуществила постановку на учет указанного иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Гайфуллина С.Г. представила документы иностранного гражданина в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес, заполнила бланки «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в котором указала себя в качестве принимающей стороны и указала адрес принадлежащего ей жилого помещения: РТ, адрес, в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции о законных намерениях поставки на учет иностранных граждан по месту регистрации, передала заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомления передала иностранному гражданину.  
Своими преступными действиями Гайфуллина С.Г., не  имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение, путем представления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в РФ, в период с 24.12.2021 по 27.03.2022, фиктивно поставила на учет иностранного гражданина адрес Имомудина Махмадсобировича, паспортные данные, по адресу: РТ, адрес.  
Подсудимая Гайфуллина С.Г. в судебном заседании вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. Обстоятельства предъявленного обвинения подтвердила. Суду показала, что в период с октября 2021 года по декабрь 2021 года она по просьбе своего знакомого фио фиктивно зарегистрировала в принадлежащем ей жилом доме, по адресу: РТ, адрес, иностранных граждан, перечисленных в обвинении. Точных данных этих лиц и их количество не помнит. За регистрацию денег не получала. фио помог ей с ремонтом дома. 
Кроме признания вины Гайфуллиной С.Г. ее вина также подтверждается показаниями следующих свидетелей.
В судебном заседании в порядке статьи 281 УПК РФ с согласия сторон были оглашены показания неявившихся в суд свидетелей: фио, фио, фио, фио, фио
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он занимается строительством домов на различных объектах в РТ. У него имеется бригада по строительству домов,  состоящая из 87 человек. Все рабочие являются гражданами Таджикистана и Узбекистана. Он оказывает им помощь с регистрацией и устройством на работу. По адресу: РТ, адрес, проживает его знакомая Гайфуллина С.Г. Он попросил ее временно зарегистрировать иностранных граждан с адрес и адрес, которые должны были прибыть в адрес осенью 2021 года и она согласилась ему помочь. В конце сентября 2021 года к нему обратился гражданин адрес, с просьбой прописать его, т.е. зарегистрировать его по какому-нибудь адресу. Он взял у фио паспорт и вместе с Гайфуллиной С.Г. поехал в паспортный стол адрес РТ, где Гайфуллина С.Г. зарегистрировала вышеуказанного гражданина по своему адресу: РТ, адрес.  Аналогичным образом Гайфуллина С.Г. по просьбе фио зарегистрировала в период с октября 2021 года по декабрь 2021 года следующих иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио Денег за регистрацию Гайфуллина С.Г. с него не брала, он ей помогал по хозяйству и ремонте ее дома. (Том № 1, л.д.198-202)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он является гражданином адрес. В сентябре 2021 года он приехал в адрес на строительство частного дома. 02.10.2021 он обратился к своему знакомому фио, чтобы он помог ему с регистрацией. Он передал ему свой паспорт и квитанцию об оплате государственной пошлины. 02.10.2021 ему были переданы документы подтверждающие регистрацию по адресу: РТ, адрес. По данному адресу он никогда не проживал. Принимающей стороной была Гайфуллина С.Г. За регистрацию он денежные средства ей не платил. Регистрация была с 02.10.2021 года по 29.12.2021 года. (том № 1 л.д. 195-197)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он является гражданином адрес, работает разнорабочим на строительных объектах которые находит бригадир фио 28.10.2021, по его просьбе, фио зарегистрировал его по адресу: РТ, адрес,  до 11.03.2022. Он по данному адресу никогда не проживал и не собирался там проживать. С Гайфуллиной С.Г. он не знаком и никогда с ней не встречался. Деньги за регистрацию он не платил. (Том № 1 л.д.193)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что он является гражданином адрес, работает разнорабочим на строительных объектах которые находит бригадир фио  22.12.2021, по его просьбе, фио зарегистрировал его по адресу: РТ, адрес, до 16.03.2022 года.  По данному адресу он никогда не проживал. Принимающей стороной была Гайфуллина С.Г. За регистрацию он денежные средства ей не платил. (Том № 1 л.д. 194)
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что с 06.03.2020 она работает в должности инспектора отделения по вопросам миграции ОМВД России по адрес, по адресу: РТ, адрес. В первой половине дня 02.10.2021 в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес РТ обратилась Гайфуллина С.Г., зарегистрированная в принадлежащем ей на праве собственности жилом доме, по адресу: РТ, адрес. Она сообщила, что желает поставить на учет по месту проживания-регистрации, при этом предоставить жилую площадь иностранному гражданину адрес фио был разъяснен  порядок  осуществления данной процедуры. После чего Гайфуллина С.Г., воспользовавшись образцами, заполнила бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и поставила в нем свои подписи. После чего была сделана копия миграционной карты и паспорта иностранного гражданина, а также копия паспорта Гайфуллиной С.Г. В бланке уведомления Гайфуллина С.Г. указала адрес пребывания иностранного гражданина: РТ, адрес. После этого она, не имея основания для отказа в данной процедуре, приняла уведомление и поставила указанного иностранного гражданина на миграционный учет по месту пребывания. Аналогичным образом Гайфуллина С.Г. обращалась в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по адрес РТ в октябре-декабре 2021 года и поставила на миграционный учет по месту пребывания по адресу: адрес, следующих иностранных граждан: фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио  (Том № 1 л.д.205-210)
Кроме того, в судебном заседании были исследованы письменные материалы дела:
- рапорт адрес адрес фио от 30.01.2022, согласно которому в действиях Гайфуллиной С.Г. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации» (Том № 1 л.д. 10);   
- рапортом адрес адрес фио от 01.02.2022, согласно которому в действиях Гайфуллиной С.Г. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации» (Том № 1 л.д. 12);
- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 29.01.2022, согласно которому была осмотрен жилой дом № 32 по адрес в адрес РТ, принадлежащий Гайфуллиной С.Г. В ходе осмотра в указанном доме признаков проживания иностранных граждан не обнаружено (Том № 1 л.д. 20-23);
- протокол осмотра места происшествия с фототаблицей от 01.02.2022, согласно которому была осмотрена квартира № 13 дома № 5 по ул. 2-Даурская адрес РТ. В ходе осмотра установлено, что в указанной квартире проживает иностранный гражданин адрес Гафурджон Ганиевич, ...паспортные данные (Том № 1 л.д. 26-32);
- протокол осмотра места происшествия с фототаблицей от 01.02.2022, согласно которому была осмотрена квартира № 80 дома № 16 по адрес Казани РТ. В ходе осмотра установлено, что в указанной квартире проживает иностранный гражданин адрес фио, ...паспортные данные (Том № 1 л.д.33 -37);
-  протокол  выемки  от 08.02.2022, согласно которому у инспектора отделения по вопросам миграции отдела МВД России по адрес фио изъята копия дела без номера с уведомлениями о прибытии иностранных граждан по факту регистрации иностранных граждан адрес и адрес, а именно: фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные,  фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные (Том №1 л.д.47-50)
- протокол осмотра предметов (документов) от 08.02.2022, согласно которому была осмотрена копия дела без номера с уведомлениями о прибытии иностранных граждан адрес и адрес, а именно: фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные,  фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные В деле имеются сведения о принимающей стороне – Гайфуллиной С.Г., ...паспортные данные и ее подписи, копии паспортов вышеуказанных иностранных граждан и Гайфуллиной С.Г. (Том №1 л.д.51-53)
- постановление о приобщении к уголовному делу вещественного доказательства, согласно которому было осмотрена и приобщена в качестве вещественного доказательства копия дела без номера с уведомлениями о прибытии иностранных граждан адрес и адрес, а именно: фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные,  фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, паспортные данные, фио, ...паспортные данные, фио, паспортные данные (Том № 1 л.д.181-186)
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. Оснований для признания их недостоверными, у суда не имеется.
Оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, которые вместе и каждый по отдельности не противоречат друг другу в части событий рассматриваемого преступления, установленным судом фактическим обстоятельствам дела, показаниям самой подсудимой, являются последовательными, логичными, мировой судья приходит к выводу, что вина Гайфуллиной С.Г. в совершении инкриминируемого преступления доказана.
Суд квалифицирует действия Гайфуллиной С.Г. по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации - как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Определяя вид и меру наказания, суд руководствуется положениями статей 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на ее исправление и условия жизни ее семьи.
Согласно материалам уголовного дела, Гайфуллина С.Г. не судима,  на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает то, что подсудимая полностью признала свою вину, раскаялась в содеянном, возраст и состояние здоровья подсудимой и ее близких родственников. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
С учетом характеристики и личности подсудимой, материального положения, а также учитывая все обстоятельства дела, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств суд считает справедливым, целесообразным и необходимым назначить Гайфуллиной С.Г. наказание в виде штрафа.
В соответствии со ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает исключительными обстоятельства, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, а именно: признание вины, раскаяние подсудимой в совершенном преступлении, мотивы совершения преступления и ее поведение после совершения преступления, в связи с чем суд находит возможным назначить Гайфуллиной С.Г. наказание ниже низшего предела, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований, для освобождения Гайфуллиной С.Г. от уголовной ответственности, суд не усматривает, поскольку она, по мнению судьи, не способствовала раскрытию этого преступления и не загладила причиненный преступлением вред. Достаточных оснований для освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, с применением статьи 76.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, также не имеется.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ, для освобождения Гайфуллиной С.Г. от уплаты процессуальных издержек, не имеется. 
В ходе расследования уголовного дела защиту Гайфуллиной С.Г. осуществлял адвокат Лаврентьев В.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которого, составили 3 000 рублей.
В ходе рассмотрения настоящего уголовного дела в суде защиту Гайфуллиной С.Г. осуществляла адвокат Баринова А.Ю., процессуальные издержки на оплату услуг которой, составили 3 000 рублей (изучение материалов дела и участие в одном судебном заседании).
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату услуг труда адвокатов подлежат взысканию в Федеральный бюджет с Гайфуллиной С.Г. в размере 6 000 рублей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Гайфуллину ... виновной в совершении преступления, преду​смотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Гайфуллиной ... оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Взыскать с Гайфуллиной ... в Федеральный бюджет 6 000 (шесть тысяч) рублей в счет возмещения расходов по оплате труда адвокатов.
Вещественные доказательства - копии документов из дела с уведомлениями о прибытии иностранных граждан хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе, до рассмотрения уголовного дела в суде второй инстанции вправе знакомиться с материалами уголовного дела, вправе подавать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
Информация на перечисление суммы штрафа: УФК по РТ (Межрайонная ИФНС России № 4 по Республике Татарстан), ИНН 1659017978, КПП 165901001, счет № 03100643000000011100, кор. счет № 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение НБ РТ Банка адрес, БИК Банка 019205400, ОКТМО 92634101, КБК 18211621010016000140.
Мировой судья 

              подпись            


 И.А. Клюев
Копия верна:
мировой судья 
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