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Копия. Подлинник настоящего документа

подшит в уголовном деле № 1-10/1/22 г.

П Р И Г О В О Р

именем    Российской      Федерации

31 мая 2022 года 





Республика Татарстан,

город Менделеевск

Мировой судья судебного участка №1 по Менделеевскому судебному району Республики Татарстан Шарифьянова Ю.В., 

при секретаре судебного заседания Нуриевой А.В.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Менделеевского района  Республики Татарстан  Закирова А.В.
подсудимого Гришина Р.Р.,

защитника - адвоката Власова А.С., представившего удостоверение № «данные изъяты» и ордер № «данные изъяты», 

а также представителя потерпевшего ФИО1
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении

Гришина Р.Р. «данные изъяты»:

по делу не задерживался, мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении избрана 17 марта 2022 года;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Гришин Р.Р. совершил тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах:

В период с 15 час. 00 мин. 2 мая 2021 года до 19 час. 00 мин. 30 мая 2021 года Гришин Р.Р., находясь в складском помещении магазина «Электроцентр» по адресу: дом 9  улица Гунина города Менделеевск Республика Татарстан, действуя с единым умыслом, умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил металлический кабель марки «данные изъяты» стоимостью «данные изъяты», принадлежащий ООО «ТД Электроцентр». После чего Гришин Р.Р. с похищенным с места преступления скрылся, причинив потерпевшему ООО «ТД Электроцентр» материальный ущерб на общую сумму «данные изъяты».

В судебном заседании подсудимый Гришин Р.Р. вину в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации признал полностью и пояснил, что работал на складе  магазина ООО «ТД Электроцентр» по устной договоренности, договора не подписывал. Кабель отрезал кусками, длину не измерял, даты краж точно не помнит, это было в течение мая 2021 года, можно уточнить по видеозаписям. Каждый раз Гришин Р.Р., находясь в складском  помещении магазина ООО «ТД Электроцентр» отрезал кусок кабеля, выносил на улицу, и на машине увозил. Затем продавал по объявлениям на АВИТО. Преступление совершил из-за финансовых трудностей, ущерб в размере «данные изъяты» возместил. 
Гришин Р.Р. также подтвердил оглашенные в порядке части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показания, данные в ходе дознания, согласно которым 2 мая 2021 года около 16 час. 54 мин., 5 мая 2021 года около 17 час. 24 мин., 6 мая 2021 года около 17 час. 11 мин., 10 мая 2021 года около 18 час. 37 мин., 14 мая 2021 года около 17 час. 05 мин., 21 мая 2021 года около 18 час. 00 мин., 25 мая 2021 года около 18 час. 22 мин., 26 мая 2021 года около 17 час. 59 мин., 29 мая 2021 года около 17 час. 47 мин., 30 мая 2021 года около 17 час. 57 мин. Гришин Р.Р. на складе ООО «ТД Электроцентр», расположенном в подвальном помещении д.9 ул. Гунина г. Менделеевска, отрезал от бухты примерно по 10 метров металлического кабеля марки ««данные изъяты», выносил со склада через гаражные двери, и на автомобиле «данные изъяты» вывозил. Затем размещал объявления на АВИТО и продавал неизвестным лицам /л.д.91-95/.
Кроме признательных показаний Гришина Р.Р. его вина подтверждается следующими, исследованными в судебном заседании, доказательствами:

Представитель потерпевшего ООО «ТД Электроцентр» - ФИО1 суду пояснил, что он является начальником службы экономической безопасности ООО «ТД Электроцентр». В мае 2021 года ему сообщили, что в магазине ООО «ТД Электроцентр» в г. Менделеевск выявлена недостача. При просмотре видеозаписей было установлено, что кладовщик Гришин Р. выносил со склада кабельную продукцию, спрятав под куртку, и увозил товар на автомобиле «данные изъяты». Гришин Р.Р. обещал возместить ущерб, хотели решить вопрос мирным путем. Только по прошествии времени обратились в полицию, в настоящее время ущерб по данному делу возмещен Гришиным Р.Р. в полном объеме.

ФИО1 подтвердил оглашенные в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показания, данные в ходе дознания, согласно которым с 24.01.2020 в городе Менделеевск по адресу: г. Менделеевск ул. Гунина, д.9 начал работать магазин ООО «ТД Электроцентр». Помещение магазина арендовал ИП ФИО2, у которого работала продавец ФИО3 и кладовщик Гришин. Управляющий магазином ООО «ТД Электроцентр»– ФИО4. Между ИП ФИО2 и ООО «ТД Электроцентр» заключен договор поставки от 09.01.2021, на основании которого товарно-материальные ценности с основного склада, расположенного в г. Казани перемещались на склад г. Менделеевска. В мае 2021 года ФИО4 выявил недостачу товара. Приехав на место, ФИО1 выяснил, что на складе магазина работал Гришин Р. При просмотре видеозаписей со склада магазина, и с улицы было установлено, что Гришин Р. в период с 2 мая по 30 мая 2021 года  выносил со склада кабельную продукцию, спрятав под куртку, и увозил товар на автомобиле «данные изъяты». Сам Гришин Р. на телефонные звонки не отвечал, на  инвентаризацию не приходил. Впоследствии, когда Гришину Р.Р. показали видеозаписи, он признался, что в период с 2 мая 2021 года по 30 мая 2021 года похитил кабель марки «данные изъяты» кусками примерно по 10 метров. Гришин Р.Р. обещал возместить ущерб. Через некоторое время ФИО4 сообщил, что похищен кабель марки «данные изъяты» общей длиной 127,2 метра, стоимостью «данные изъяты»/л.д.52-54/. 
Допрошенный в судебном заседании свидетель ФИО2 подтвердил оглашенные в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показания, данные в ходе дознания /л.д. 55-57/ и пояснил суду, что он как ИП сотрудничал с ООО «ТД Электроцентр», арендовал помещение магазина, а ООО «ТД Электроцентр» поставляло электротовары. До момента продажи покупателям данный товар принадлежал ООО «ТД Электроцентр», через ИП осуществлялась розничная продажа. У ИП ФИО3 работала продавец ФИО2 и на складе кладовщик Гришин Р.Р., управляющим магазином ООО «ТД Электроцентр» был ФИО4. Магазин и склад находились в д. 9 по ул. Гунина г. Менделеевск. В мае 2021 года выяснилось, что на складе отсутствует товар, который по документам должен быть, об этом ФИО2 сообщил ФИО4. В результате инвентаризации, на складе была выявлена недостача различного кабеля на общую сумму «данные изъяты». При просмотре записей камер видеонаблюдения было  видно, что Гришин Р.Р. в период со 2 мая по 30 мая 2021 года выносил под курткой товарно-материальные ценности, что конкретно он выносил, определить невозможно. Отгрузка-разгрузка, продажа товара в этот период не осуществлялась. Впоследствии Гришин Р. признался, что похитил кабель, обещал возместить ущерб.

Допрошенный в судебном заседании свидетель ФИО4 подтвердил оглашенные в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показания, данные в ходе дознания /л.д. 61-63/ и пояснил суду, что он работал управляющим магазина ООО «ТД Электроцентр», ИП ФИО3 арендовал помещение магазина и через него осуществлялась розничная продажа товара, а товар находился на складе ООО «ТД Электроцентр». В магазине работала продавец ФИО3 и на складе кладовщик Гришин Р.Р. Магазин и склад находились в д. 9 по ул. Гунина г. Менделеевск. В мае 2021 года выяснилось, что на складе отсутствует товар, который по документам должен быть, об этом ФИО4 сообщил ФИО2. В результате инвентаризации, на складе была выявлена недостача различного кабеля на общую сумму «данные изъяты». При просмотре записей  камер видеонаблюдения было  видно, что Гришин Р.Р. в период со 2 мая по 30 мая 2021 года выносил под курткой товарно-материальные ценности. Отгрузка-разгрузка, продажа товара в этот период не осуществлялась. Гришин Р.Р. на инвентаризацию не пришел, на звонки не отвечал. Руководством магазина были подготовлены накладные, первичная документация, объяснения, справка об ущербе для полиции.
Вина подсудимого также подтверждается материалами дела:

Рапортом об обнаружении признаков преступления, согласно которому Гришин Р.Р. с сентября 2020 по май 2021 года на складском помещении ООО «ТД Электроцентр» по адресу: дом 1 улица Гунина города Менделеевск совершал хищение товарно-материальных ценностей на сумму «данные изъяты» /л.д.6/; 
 заявлением директора ООО «ТД Электроцентр» от 18 августа 2021 года о привлечении к уголовной ответственности Гришина Р.Р., который в период времени с сентября 2020 года по май  2021 года похитил со склада магазина ООО «ТД Электроцентр», по адресу: г. Менделеевск, ул. Гунина, д. 9 товарно-материальные ценности на общую сумму «данные изъяты» /л.д.9/; 
протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему, согласно которым осмотрен магазин ООО «ТД Электроцентр» по адресу: дом 9 по улице Гунина города Менделеевска Республика Татарстан, изъята флеш-карта /л.д.11-16/; 
инвентаризационной описью от 12.07.2021 года и справкой о сумме причиненного ООО «ТД Электроцентр» ущерба, который составляет «данные изъяты»/л.д. 17-30/; 
протоколом выемки от 11 марта 2022 года, согласно которому с сервера магазина ООО «ТД Электроцентр» изъята видеозапись путем копирования на DVD-диск и фототаблицей /л.д.66-69/;

протоколом осмотра предметов от 12 марта 2022 года, согласно которому осмотрен DVD-диск с видеозаписью, изъятой из магазина ООО «ТД Электроцентр» и фототаблицей, на которой следующие изображения с Гришиным Р.Р.: 2 мая 2021 года около 16 час. 55 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 5 мая 2021 года около 16 час. 00 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 5 мая 2021 года около 17 час. 46 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 6 мая 2021 года около 17 час. 13 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 21 мая 2021 года около 18 час. 48 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 25 мая 2021 года около 18 час. 22 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 29 мая 2021 года около 17 час. 47 мин. Гришин Р.Р. с коробкой выходил со склада, 29 мая 2021 года около 17 час. 56 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада; 30 мая 2021 года около 17 час. 57 мин. Гришин Р.Р. с предметом под курткой выходил со склада /л.д.70-81/, 
справкой о возмещении ущерба, согласно которой Гришин Р.Р. возместил ООО «ТД Электроцентр» ущерб в размере «данные изъяты» /л.д. 98/ .
В соответствии со статьей 17 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на совокупности имеющихся в деле доказательств, руководствуясь при этом законом и совестью.
В соответствии со статьей 88 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оценив каждое доказательство с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и все доказательства в совокупности с точки зрения достаточности для разрешения уголовного дела, суд считает вину Гришина Р.Р. в совершении вменяемого преступления, доказанной, поскольку его виновность подтверждается, как показаниями представителя потерпевшего, так и исследованными материалами уголовного дела. 
Давая юридическую оценку действиям подсудимого, суд соглашается с квалификацией его действий, данной органом дознания и квалифицирует действия  Гришина Р.Р.  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Решая вопрос о виде и размере наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства дела, личность подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого Гришина Р.Р. в соответствии пунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает добровольное возмещение имущественного ущерба, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации: признание вины, раскаяние в содеянном, положительные характеристики, а также состояние здоровья подсудимого  и членов его семьи.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Гришина Р.Р. в  соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает. 

Оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает, поскольку по делу отсутствуют какие - либо исключительные обстоятельства, как в отдельности, так и в совокупности, существенно уменьшающие степень общественной опасности совершенных преступлений.

Поскольку по делу установлено смягчающее обстоятельство, предусмотренное пунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающих обстоятельств не имеется, суд считает необходимым назначить Гришину Р.Р. наказание с применением положений части 1 статьи  62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории небольшой тяжести, оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.

Учитывая вышеизложенное, в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения новых преступлений, принимая во внимание данные о личности Гришина Р.Р., учитывая влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд считает необходимым назначить Гришину Р.Р. наказание в пределах санкции части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации с учетом положений статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы, отбывание которого, по мнению суда, будет в наибольшей степени способствовать исправлению осужденного и достижению целей наказания.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае его участия в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам, которые в силу части 1 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации взыскиваются с осужденного или возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Гришин Р.Р. является совершеннолетним лицом, трудоспособен, от адвоката не отказался. Оснований для освобождения Гришина Р.Р. от возмещения процессуальных издержек, суд не усматривает, в связи с чем, сумма «данные изъяты» подлежит взысканию с Гришина Р.Р. в доход государства. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

признать Гришина Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде ограничения  свободы сроком на 10 (десять) месяцев.
Установить Гришину Р.Р. следующие ограничения: не выезжать за пределы Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, не менять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, периодически – один раз в месяц, являться для регистрации в этот орган.

Избранную в отношении Гришина Р.Р. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественное доказательство, DVD-диск – хранить в материалах уголовного дела.

Взыскать с Гришина Р.Р. в доход федерального бюджета процессуальные издержки, связанные с оплатой труда адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению, в размере «данные изъяты» рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Менделеевский районный суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать  о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления иными участниками процесса, затрагивающих интересы осужденного, осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии указанной апелляционной жалобы или апелляционного представления подать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию.

Мировой судья: «подпись». Копия верна.

Мировой судья судебного участка №1

по Менделеевскому судебному району 

Республики Татарстан


                               Шарифьянова Ю.В.

С П Р А В КА:

Приговор вступил в законную силу «____» _____________ 2022 г.

Мировой судья судебного участка №1

по Менделеевскому судебному району

Республики Татарстан


                              Шарифьянова Ю.В.

Секретарь:
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