Дело № 1-8\22 года                                                                                 
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
      26.05.2022 года                                                                         с. Муслюмово

       Суд, в составе мирового судьи судебного участка № 1 по Муслюмовскому судебному району Республики Татарстан Б.И.Ханнанова, с участием 
        государственного обвинителя, помощника прокурора  Муслюмовского района Республики Татарстан  И.Р.Бахтиева,

        подсудимого Петрова Ю.Н.,

       защитника по назначению, адвоката ННО коллегии адвокатов Республики Татарстан филиал Муслюмовского района Р.М.Латыпова предоставившего удостоверение  № …. и ордер № ….,
        при секретаре судебного заседания Р.К.Мингазовой,  
        рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношение  
  Петрова Ю. Н., …. года рождения, место рождения: Татарская АССР, …… район, с…., гражданин России, со средним образованием, не работает, холостой, невоеннообязанный, судимый:

 Приговором Муслюмовского районного суда Республики Татарстан от 17.10.2006 года по статье 111 части 4, статья 18 части 1 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев, на основании статьи 70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору мирового судьи судебного участка № 1 Муслюмовского района РТ от 23.06.2004 года, общий срок 9 лет. Приговор вступил в законную силу 28.10.2006 года. По определению Верховного суда РТ от 28.05.2013 года, на основании статьи 70 УК РФ срок наказания снижен на срок 8 лет 10 месяцев, исключить рецидив по статье 111 части 4 УК РФ. Освобожден 28.10.2014 года по постановлению Альметьевского городского суда РТ от 17.10.2014 года, замена неотбытой части наказания на исправительные работы сроком 7 месяцев 22 дней с удержанием из заработка в доход государства 20%. По определению Муслюмовского районного суда РТ от 04.03.2015 года исправительные работы заменены лишением свободы на срок 2 месяца 14 дней. Освобожден 15.05.2015 года по отбытии срока;

Приговором Муслюмовского районного суда Республики Татарстан от 06.08.2019 года по статье 314.1 части 2 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 8 месяцев. Приговор вступил в законную силу 17.08.2019 года. 
Приговором Муслюмовского районного суда Республики Татарстан от 01.11.2019 года по статье 166 части 2 пункту «а» УК РФ, на основании статьи 69 части 5 УК РФ, присоединен неотбытый срок по приговору Муслюмовского районного суда Республики Татарстан от 06.08.2019 года, к наказанию в виде лишения свободы на срок  3 года. В срок наказания зачтено время содержания под стражей с 06.08.2019 года по 01.11.2019 года. Приговор вступил в законную силу 04.02.2020 года. По постановлению Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 17.01.2022 года  освобожден от отбывания наказания условно-досрочно на 6 месяцев 27 дней. В срок отбытия наказания зачесть время отбытия наказания с 17.01.2022 года до вступления постановления в законную силу. Постановление вступило в законную силу 28.01.2022 года.
       Адрес регистрации и проживания: Республика Татарстан, Муслюмовский район, с.Муслюмово, ул….. д…., кв…..,
        обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 115 частью 2 пунктов «в» Уголовного кодекса Российской Федерации, 
    УСТАНОВИЛ:
        21.03.2022 года около 23 часов  по адресу: РТ, Муслюмовский район, с.Муслюмово, ул…., д…, кв…., Петров Ю.Н. в состоянии алкогольного опьянения, в ходе скандала, умышленно ножом нанес удар в область правого бедра Габидуллина Р.М., причинивший телесное  повреждение в виде раны наружной поверхности средней трети правого бедра, которое причинило легкий вред его здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья,  продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно). 
        Подсудимый свою вину в предъявленном обвинении в совершении преступления, предусмотренного статьей 115 частью 2 пунктом «в» Уголовного кодекса Российской Федерации признал и показал, что вечером 21.03.2022 года вместе с Габидуллиным Р.М. употребляли спиртные напитки. По незначительному поводу возникла ссора,                    в ходе которой он схватил со стола кухонный нож с рукояткой обмотанной скотчем,      им ударил  Габидуллина Р.М. по ноге, из раны потекла кровь. Габидуллин Р.М. рукой ударил его и ушел из квартиры. В настоящее время он не помнит, куда подевал нож.

       Из показаний потерпевшего Габидуллина Р.М. следует, что вечером 21.03.2022 года он с Петровым Ю.Н. употребляли спиртные напитки, находились в зале, где между ними произошла ссора. Петров со стола, который находился в этой комнате, взял кухонный нож, рукоятка которого была обмотана скотчем, подошел к кровати,                на которой он сидел и нанес удар в область правого бедра. Он почувствовал сильную физическую боль, с раны потекла кровь.  Он ударил Петрова Ю.Н. по лицу и ушел из квартиры. О случившемся он рассказал матери, обратился за медицинской помощью.

       Из показаний свидетеля Габидуллиной З.К. следует, что  около 23:30 часов 21.03.2022 года сын вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения.  Джинсы справа были в крови.  Сын рассказал, что в ходе ссоры Петров Ю.Н. нанес удар кухонным ножом по правому бедру. Они обратились за медицинской помощью.  Через некоторое время к ним приехали сотрудники полиции для опроса по этому факту.

Согласно заключению эксперта № 434  от 04.04.2022 года  у потерпевшего обнаружено телесное повреждение  характера раны наружной поверхности средней трети правого бедра, которая образовалась от травматического воздействия (механизм- удар) колюще-режущего предмета, в срок не более одних суток до проведения первичной хирургической обработки, следовательно, не противоречит сроку указанному в постановлении (21.03.2022), причинила легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно).
      Согласно протоколу осмотра места происшествия с фототаблицами  от 22.03.2022 года, осмотрена квартира Петрова Ю.Н., обнаружено и изъято 2 ножа, рукоятка одного обмотана проволокой, другого темно-коричневого цвета. 
      Подсудимый пояснил, что удар нанес ножом, который не в числе изъятых с места происшествия.      

      Из оглашенных показаний следует, что подсудимый выкинул кухонный нож в мусорный контейнер.
      Таким образом, суд считает, что обвинение предъявленное подсудимому обоснованное, подтверждается доказательствами, собранными  по уголовному делу, доказательства являются относимыми, допустимыми, достоверными и в совокупности достаточными для разрешения дела по существу, оснований для переквалификации действий подсудимого, не установлено. 
       В действиях подсудимого установлен состав преступления, предусмотренного статьей 115 частью 2 пунктом «в» Уголовного кодекса Российской Федерации, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением  предмета, используемого в качестве оружия. 

       По месту жительства подсудимый характеризуется  удовлетворительно.
        В качестве обстоятельств, которые смягчают наказание подсудимого на основании статьи 62 части 1 пункта «и», статьи 62 части 2 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учел признание вины, раскаяние, примирение с потерпевшим, активное способствование расследованию преступления, которое выразилось в том, что после совершения насильственного действия, с первоначального объяснения и в ходе дознания,  добровольно предоставил органу дознания информацию, имеющую значение для дела: сообщил о своем участии, об обстоятельствах совершенного деяния. 
       Одним из факторов, который способствовал совершению подсудимым преступления, суд считает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения подсудимого, который также отметил, что состояние опьянения снизило его самоконтроль, подтолкнуло к насильственному действию.  Это обстоятельство на основании статьи 63 части 1.1  Уголовного кодекса Российской Федерации суд признал отягчающим ответственность подсудимого. 
       Кроме этого, на основании статьи 18 части 1,  статьи 63 части 1 пункта «а» Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельством, отягчающим  наказание подсудимому, суд признал рецидив преступлений. 
       На основании статьи 68 части 2 и части 3 Уголовного кодекса Российской Федерации срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

      Таким образом, одна треть части максимального срока наиболее строгого вида наказания по делу- лишения свободы, составляет 8 месяца.

При любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса, а при наличии исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 настоящего Кодекса, может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление.

       Принимая во внимание наличие обстоятельств, предусмотренные статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает, что наказание в отношении подсудимого следует назначить с применением положений части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, менее 8 месяцев лишения свободы.

       Суд не установил по делу исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64, оснований для применения статьей 75, 76, 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

       В соответствии с пунктом «б» части 7 статьи 79 Уголовного кодекса Российской Федерации, в случае совершения осужденным в течение оставшейся неотбытой части наказания преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести, вопрос об отмене либо о сохранении условно-досрочного освобождении решается судом.

       При  обсуждении вопроса о  сохранении или отмене условно-досрочного освобождения подсудимого суд учел позиции сторон. Государственный обвинитель просил отменить условно-досрочное освобождение и окончательно назначить наказание в виде лишения свободы на срок 1 год. Защитник просил учесть наличие смягчающих вину обстоятельств и условно-досрочное освобождение по предыдущему приговору сохранить.  
       Суд считает, что сотрудничество с органом предварительного расследования, отсутствие тяжких последствий, примирение с потерпевшим, а также  справка Заинского филиала ФКУ УИИ УФСИН России по РТ о том, что Петров Ю.Н. поставлен на учет 14.02.2022 года, нарушений порядка и условий отбывания не имеет, свидетельствует о том, что подсудимый раскаялся в содеянном, этим самым он  уменьшил степень общественно-опасных последствий совершенного преступления. Принимая во внимание изложенное, суд считает возможным условно-досрочное освобождение подсудимого сохранить.

       Приговор суда от 01.11.2019 года исполнять самостоятельно.
        При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учел установленные обстоятельства,  характер и степень общественной опасности совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, условия его жизни, позицию сторон, на этом основании пришел к выводу о   назначении ему  наказания в виде лишения свободы, считает, что  исправление подсудимого возможно без реального отбывания наказания, наказание следует назначить  с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
      На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
      Петрова Ю. Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 115 частью 2 пунктом «в» Уголовного Кодекса Российской Федерации,  назначить  наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев.     

       На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным, установить Петрову Ю.Н. испытательный срок на 2 (два) года, возложить исполнение следующих обязанностей: в течение шести месяцев со дня вступления приговора в законную силу трудоустроиться, не менять постоянного места жительства или места пребывания, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, два раза в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.

       Сохранить условно-досрочное освобождение Петрова Ю.Н. от отбывания наказания в виде лишения свободы, назначенного приговором Муслюмовского районного суда Республики Татарстан от 01.11.2019 года, на 6 месяцев 27 дней.  

       Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора в законную силу.
       Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг защитника, взыскать за счет федерального бюджета. 
       Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке  в Муслюмовский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1. 
       Осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи им апелляционной жалобы.  

       Приговор изготовлен на компьютере в совещательной комнате в одном экземпляре.                                                

                Мировой судья                                    Б.И. Ханнанова
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