Дело № 1-9\22 года                                                                                  
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
      04.05.2022 года                                                                         с. Муслюмово

       Суд, в составе мирового судьи судебного участка № 1 по Муслюмовскому судебному району Республики Татарстан Б.И.Ханнанова, с участием 
        государственного обвинителя, заместителя прокурора  Муслюмовского района Республики Татарстан  Л.К.Аскарова,

       потерпевшей Шавалиевой Г. А.,

       подсудимого Шавалиева Т. Ф.,

       защитника по назначению, адвоката ННО коллегии адвокатов Республики Татарстан филиал Муслюмовского района Р.М.Латыпова предоставившего удостоверение  № 1930 и ордер № 286336,
        при секретаре судебного заседания Р.К.Мингазовой,  
        рассмотрев материалы уголовного дела  в отношение  
       Шавалиев Т. Ф., …. года рождения, место рождения: Татарская АССР, Муслюмовский район, д…., гражданин России, со средним образованием, пенсионер, женатый, невоеннообязанный, судимый …. года Муслюмовским районный судом РТ по статье …. УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года. По истечении срока наказания в виде обязательных работ освобожден 10.06.2020 года. Отбывает наказание в виде лишения права управления транспортными средствами. Адрес регистрации и проживания: Республика Татарстан, Муслюмовский район, с….., ул……
        обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
    УСТАНОВИЛ:
        24.03.2022 года около 17 часов на ул….., д….с…… Муслюмовского района Республики Татарстан Шавалиев Т.Ф., в состоянии алкогольного опьянения, в ходе скандала, умышленно вилами нанес удар по голове Шавалиевой Г.А., причинивший телесное  повреждение характера ушибленной раны правой теменной области головы, которое причинило легкий вред ее здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья,  продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно). 
        Подсудимый свою вину в предъявленном обвинении в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации признал и показал, что вечером 24.03.2022 года находился в состоянии алкогольного опьянения, между ним и женой произошла ссора, он не сдержался и вилами ударил ее по голове. После этого вернулся в дом и позвонил в полицию. В содеянном раскаялся.  

       Потерпевшая суду показала, что 24.03.2022 года муж находился в состоянии алкогольного опьянения. Между 16 и 17 часами она разбудила мужа и попросила помочь по хозяйству. Во дворе между ними произошел скандал, она упрекала его за то, что пьет, спит, не работает. Неожиданно муж взял вилы и нанес ей удар по голове. Она испытала физическую боль, к ушибленному месту приложила снег. Муж вернулся в дом. Когда она зашла следом, оказалось, что муж вызвал сотрудника полиции. В настоящее время она простила мужа, они примирились, просила строго не наказывать. 
      Из показаний свидетеля Маликова И.И. следует, что  около 17:20 часов 24.03.2022 года поступило сообщение Шавалиева Т.Ф. о том, что произошел скандал с супругой, нужна помощь участкового.  На месте установил, что около 17 часов 24.03.2022 года между супругами произошла ссора, в результате этого Шавалиев Т.Ф., который находился в состоянии опьянения, вилами нанес удар по голове жены. Вилы изъял в ходе осмотра места происшествия. Шавалиеву Г.А. доставил  в Муслюмовскую ЦРБ, где дежурный врач наложил на рану швы, оказал помощь. 

Согласно заключению эксперта № 435 от 04.04.2022 года  у потерпевшей обнаружено телесное повреждение  характера ушибленной раны правой теменной области головы, которое образовалось от травматического воздействия (механизм-удар) твердого тупого предмета, в срок не более 1 суток до оказания медицинской помощи 24.03.2022 года, следовательно, не противоречит сроку указанному в постановлении, причинило легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно).
       Согласно протоколу осмотра места происшествия с фототаблицами                        от 24.03.2022 года, осмотрено хозяйство Шавалиевых на ул.Садовая, д.1 с.Салауз Мухан. Рядом с дверью сарая обнаружены вилы, в 10 метрах от сарая на снегу пятна темно-бурого цвета, похожие на кровь.  Вилы изъяты с места происшествия.

      Согласно протоколу с фототаблицами   вилы осмотрены.  Вилы состоят из деревянного черенка  длиной 105 см, металлической части из 4 зубьев, общая длина  133 см, длина зуба 28 см. Вилы признаны вещественным доказательством, приобщены к делу. 
      Таким образом, суд считает, что обвинение предъявленное подсудимому обоснованное, подтверждается доказательствами, собранными  по уголовному делу, доказательства являются относимыми, допустимыми, достоверными и в совокупности достаточными для разрешения дела по существу, оснований для переквалификации действий подсудимого, не установлено. 
       В действиях подсудимого установлен состав преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением  предмета, используемого в качестве оружия. 

       По месту жительства подсудимый характеризуется  удовлетворительно.
       В качестве обстоятельств, которые смягчают наказание подсудимого на основании пункта «и» части первой, части второй статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учел признание вины, раскаяние, примирение с потерпевшей, активное способствование расследованию преступления, которое выразилось в том, что после совершения насильственного действия сообщил в полицию, с первоначального объяснения и в ходе дознания,  добровольно предоставил органу дознания информацию, имеющую значение для дела: сообщил о своем участии, об обстоятельствах совершенного деяния. 
       Одним из факторов, который способствовал совершению подсудимым преступления, суд считает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения подсудимого, который также отметил, что состояние опьянения снизило его самоконтроль, подтолкнуло к насильственному действию.  Это обстоятельство на основании статьи 63 части 1.1  Уголовного кодекса Российской Федерации суд признал отягчающим ответственность подсудимого.    
      При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учел установленные обстоятельства,  характер и степень общественной опасности совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, условия его жизни, жизни его семьи, трудоспособность подсудимого, на этом основании пришел к выводу о   назначении ему  наказания в виде обязательных работ, поскольку считает, что вид наказания, количество обязательных работ, обеспечит достижение целей наказания, а именно его исправление и перевоспитание, вовлечение в выполнение общественно-полезного труда.
      Оснований применения положений статьей 75, 76.2, 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил. 

     Вещественное доказательство: вилы вернуть потерпевшей.  
      На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
      Шавалиева Т. Ф. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй статьи 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации,  назначить  наказание в виде обязательных работ на срок 80 часов.     

       Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
       Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора в законную силу.
       Вещественное доказательство: вилы вернуть Шавалиевой Г.А. после вступления приговора в законную силу.
       Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг защитника, взыскать за счет федерального бюджета. 

      Приговор Муслюмовского районного суда РТ от 28.10.2019 года в части исполнения наказания в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, исполнять самостоятельно.
       Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке  в Муслюмовский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1. 
       Осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи им апелляционной жалобы.  

       Приговор изготовлен на компьютере в совещательной комнате в одном экземпляре.                                                

                        Мировой судья                                    Б.И. Ханнанова
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