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                                                          УИД 16MS0168-01-2021-003167-72
                                                       Дело № 1-1/2/2022

П Р И Г О В О Р 


 именем Российской Федерации   


28 февраля 2022 года 





г. Нурлат
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеевой А. И.,

при секретаре судебного заседания Гараевой Г.Ф.,

с участием государственного обвинителя – помощника Нурлатского городского прокурора Республики Татарстан Архипова Д.С.,

защитника в лице адвоката филиала негосударственной некоммерческой организации «Коллегия адвокатов Республики Татарстан» г. Нурлат Сулеймановой Н.Х., предъявившей ордер «данные изъяты»,

подсудимого Нагимуллина А.Р.,

представителя потерпевшего «данные изъяты»
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:

Нагимуллина А. Р., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина «данные изъяты», зарегистрированного по адресу «данные изъяты», разведенного, имеющего на иждивении одного малолетнего ребенка, зарегистрированного в качестве самозанятого, работающего водителем такси, ранее судимого:

1)  9 апреля 2010 года приговором Алькеевского районного суда Республики Татарстан по части 3 статьи 30, части 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком на 2 года, постановлением Алексеевского районного суда Республики Татарстан от 1 октября 2010 год условное осуждение отменено с направлением в места лишения свободы;

2)  22 октября 2010 года приговором Алексеевского районного суда Республики Татарстан по пункту «в» части 2 статьи 158, части 1 статьи 166 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 2 статьи 69, статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 3 года, освобожден постановлением от 12 апреля 2012 года условно досрочно на 1 год 2 месяца 18 дней;
3) 11 июня 2013 года приговором Алексеевского районного суда Республики Татарстан по части 1 статьи 158, части 2 статьи 159, части 1 статьи 226 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 3 статьи 69, статьи 79 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 5 лет 8 месяцев, освобожден 15 ноября 2018 года по отбытии срока;
4)  20 июля 2020 года приговором мирового судьи судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев;

5)  11 октября 2021 года приговором мирового судьи судебного участка № 16 Волжского судебного района РМЭ по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации по четырем преступления, с применением части 2 статьи 69, части 4 статьи 74, статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
6)  1 декабря 2021 года приговором мирового судьи судебного участка № 8 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 1 год 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

7) 2 декабря 2021 года приговором Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан по части 1 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 3 года 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации






         установил : 

Нагимуллин А.Р. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.


«данные изъяты»года в период времени с 10 часов 00 минут по 13 часов 00 минут Нагимуллин А.Р., умышленно, из корыстных побуждений, действуя единым преступным умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, находясь в помещении магазина «данные изъяты», тайно похитил имущество, принадлежащее «данные изъяты», а именно: наушники Sony MDR-XB50AP (вставные затычки, закрытые, 4-24000 Гц, микр. каб. 1.2м, разъем 3.5 мм.), синего цвета в количестве одной штуки, стоимостью 1 495 руб.; наушники беспроводные JBL LIVE 400ВТ (накладные закрытые, 20-20000 Гц, микр., рег.громк., 1,2 м, ВТ, разъем USB, 2.5 мм, цвет белый), в количестве одной штуки, стоимостью 3 787 руб. 20 коп.; наушники игровые JBL QANTUM 400 (охватывающие, закрытые, 20- 20000 Гц., микр., каб 1.2 м+1.5 м., разъем 3.5. mm.+USB,7.1, RGB, цвет черный) в количестве одной штуки, стоимостью 4 194 руб.; электробритву Philips S5400/06 (бритье: влажное/сухое, головок - 3, роторная, триммер, питание от аккумулятора), в количестве одной штуки, стоимостью 7 192 руб. 01 коп.; электробритву Philips S5583/10 красный/черный (бритье: влажное/сухое, головок - 3, роторная, триммер, питание - от аккумулятора) в количестве одной штуки, стоимостью 7 192 руб. 01 коп.; мультиметр UNI-T UT58A (до 1000В, проверка целостности цепи, проверка диодов, измерение температуры) в количестве одной штуки, стоимостью 2 367 руб. 11 коп. После совершения преступления Нагимуллин А.Р. с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению. Тем самым Нагимуллин А.Р. своими преступными действиями причинил ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб на общую сумму 26 227 руб. 33 коп. Ущерб не возмещен. 

Подсудимый Нагимуллин А.Р. в судебном заседании свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленном ему обвинением, в судебном заседании в присутствии защитника, добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Также, подсудимый Нагимуллин А.Р. подтвердил, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего ООО «ДНС Ритейл» «данные изъяты» против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании установлено, что препятствий для постановления приговора без проведения судебного разбирательства не имеется, государственный обвинитель, защитник не возражают против этого. 
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу, виновность Нагимуллина А.Р. в совершении рассматриваемого преступления полностью доказана. 
При таких обстоятельствах, суд находит, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, обстоятельства, препятствующие особому порядку судебного разбирательства, отсутствуют, в связи с этим принимает решение о постановлении приговора по делу в особом порядке принятия судебного решения при согласии подсудимого с предъявленным ему обвинением. 
Действия подсудимого Нагимуллина А.Р., суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе наличие обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.

Подсудимый Нагимуллин А.Р. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, имеет постоянное место жительства, трудоустроен, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учёте врачей психиатра и нарколога не состоит, привлекался к административной ответственности.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, суд в соответствии с подпунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает наличие у виновного малолетнего ребенка; в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления путем подробного изложения на стадии предварительного расследования обстоятельств совершения преступления.
Кроме того в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве иных смягчающих наказание обстоятельств, суд учитывает признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, инвалидность родителей и заболевание гражданской супруги.
Обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает рецидив преступлений.

Суд, учитывая личность подсудимого, характер и степень общественной опасности преступления, конкретных обстоятельств содеянного, с учётом смягчающих и отягчающего обстоятельств, учитывая принцип неотвратимости наказания и принципы соразмерности назначенного наказания, в целях исправления подсудимого наказание Нагимуллину А.Р. должно быть назначено в виде реального лишения свободы в условиях изоляции от общества с учётом требований части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. Суд полагает, что данный вид наказания будет соразмерен содеянному и обеспечит надлежащее исправление подсудимого.

Препятствий для назначения Нагимуллину А.Р. наказания в виде лишения свободы на определённый срок, указанных в статье 56 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.

С учётом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени его общественной опасности, наличия на момент совершения преступления неснятой и непогашенной судимости, оснований для назначения Нагимуллину А.Р. более мягких видов наказаний, в том числе принудительных работ, как альтернативы лишению свободы, суд не находит. Суд считает, что менее строгие виды наказания не смогут обеспечить достижения целей наказания.
С учетом характера содеянного и личности подсудимого, каких-либо исключительных обстоятельств для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает.

Суд считает, что меру пресечения Нагимуллину А.Р. по настоящему уголовному делу в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении следует изменить заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда до вступления приговора в законную силу. 

Представителем потерпевшего ООО «ДНС Ритейл» заявлен гражданский иск о взыскании с подсудимого в возмещении материального ущерба 26 227 руб. 33 коп.

Подсудимый Нагимуллин А.Р. с иском согласен полностью.

При таких обстоятельствах, полагаю возможным удовлетворить исковые требования представителя потерпевшего в размере предъявленного обвинения в соответствии с положениями статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации в сумме 26 227 руб. 33 коп., поскольку виновное лицо должно возместить причиненный своими действиями вреда.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.


Вопрос о процессуальных издержках будет разрешен отдельным судебным постановлением.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил : 


Нагимуллина А. Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев.


На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путём частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору мирового судьи судебного участка № 8 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от 1 декабря 2021 года и приговору Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 2 декабря 2021 года, назначить Нагимуллину А. Р.окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения Нагимуллину А. Р. по настоящему уголовному делу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда до вступления приговора в законную силу.

Начало срока наказания Нагимуллину А. Р. исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
В силу пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть в срок лишения свободы Нагимуллину А. Р. время содержания его под стражей с 13 августа 2021 года до вступления настоящего приговора в законную силу из расчёта один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, а также зачесть в срок отбывания наказания, отбытое Нагимуллиным А.Р. наказание по приговорам: мирового судьи судебного участка № 16 Волжского судебного района РМЭ от 11 октября 2021 года, мирового судьи судебного участка № 8 по Приволжскому судебному району г. Казани от 1 декабря 2021 года и Советского районного суда г. Казани от 2 декабря 2021 года, в период с 13 августа 2021 года по 28 февраля 2022 года. 

Вещественное доказательство – видеозапись от 19 февраля 2021 года с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина «данные изъяты»на оптическом диске, копии квитанций на скупленные товары на 9 листах и копии товарных чеков на 9 листах из комиссионного магазина «Победа», хранящиеся в материалах уголовного дела, - оставить хранить при уголовном деле.  
Гражданский иск представителя «данные изъяты» удовлетворить, взыскать с Нагимуллина А. Р. в пользу «данные изъяты» в счёт возмещения ущерба, причиненного преступлением 26 227 руб. 33 коп.

Приговор может быть обжалован в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения, а осужденным – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной и кассационной инстанций.

Мировой судья -


             А. И. Ахмадеева
