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                                                          УИД 16MS0168-01-2022-000032-84
                                                       Дело № 1-4/2/2022

П Р И Г О В О Р 


 именем Российской Федерации   


7 февраля 2022 года 





г. Нурлат
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеевой А. И.,

при секретаре судебного заседания Гараевой Г.Ф.,

с участием государственного обвинителя – помощника Нурлатского городского прокурора Республики Татарстан Гималтдинова М.В.,
защитника в лице адвоката филиала негосударственной некоммерческой организации «Коллегия адвокатов Республики Татарстан» г. Нурлат Чугуновой Е.А., предъявившей ордер «данные изъяты»,

подсудимого Калимуллина А.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:

Калимуллина А. Р., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», проживающего по адресу «данные изъяты», гражданина «данные изъяты», имеющего среднее образование, холостого, работающего в обществе с ограниченной ответственностью «данные изъяты» «данные изъяты», ранее судимого:
1) 3 июля 2017 года приговором Октябрьского районного суда г. Самары по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание назначено условно, с испытательным сроком 2 года;

2)  11 декабря 2017 года приговором Советского районного суда г. Самары по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год, на основании части 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации условное осуждение по приговору от 3 июля 2017 года отменено, на основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации частично присоединено наказание по приговору от 3 июля 2017 года, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца с отбыванием наказания в колонии-поселения. 7 августа 2018 года освобожден условно-досрочно на 3 месяца,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации






         установил : 

Калимуллин А.Р., органами дознания обвиняется в том, что «данные изъяты», в период времени с 20 часов 00 минут по 22 часов 00 минут, находясь в квартире, расположенной по адресу «данные изъяты», действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на хищение денежных средств, используя сотовый телефон марки «данные изъяты», через интернет зашел на сайт общества с ограниченной ответственностью микрофинансовая компания «Мани Мен» (далее – ООО МФК «Мани Мен»), где имея в своем распоряжении личный кабинет на имя Хайбуллина Р. Н., с указанием личных данных последнего, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений кредитору, заключил договор потребительского займа «данные изъяты» года на сумму 15 000 руб., во исполнении которого 25 ноября 2020 года, с расчетного счета ООО МФК «Мани Мен» «данные изъяты», открытого 26 августа 2016 года в дополнительном офисе Алексеевский публичного акционерного общества «Банк ВТБ» (далее – ПАО «Банк ВТБ»), расположенного по адресу г. Москва, просп. Мира, д. 97, на расчетный счет банковской карты публичного акционерного общества Сбербанк (далее - ПАО Сбербанк) № «данные изъяты», открытого 24 ноября 2018 года в дополнительном офисе № 8610/880 ПАО Сбербанк, расположенного по адресу Республика Татарстан, г. Нурлат, ул. Советская, д. 94, на банковскую карту «данные изъяты», на имя Калимуллина А.Р., были перечислены денежные средства в сумме 14 100 руб., которые Калимуллин А.Р. путем обмана похитил, распорядившись ими по своему усмотрению, также со счета ООО МФК «Мани Мен» списана комиссия в сумме 900 руб.. Таким образом, действиями Калимуллина А.Р. ООО МФК «Мани Мен» причинен материальный ущерб на общую сумму 15 000 руб. Ущерб возмещен. 

Подсудимый Калимуллин А.Р. в судебном заседании свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленном ему обвинением, в судебном заседании в присутствии защитника, добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Также, подсудимый Калимуллин А.Р. подтвердил, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего ООО МФК «Мани Мен» в судебное заседание не явился, от него имеется заявление о рассмотрении уголовного дела в его отсутствии, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании установлено, что препятствий для постановления приговора без проведения судебного разбирательства не имеется, государственный обвинитель, защитник не возражают против этого. 
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу, виновность Калимуллина А.Р. в совершении рассматриваемого преступления полностью доказана. 
При таких обстоятельствах, суд находит, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, обстоятельства, препятствующие особому порядку судебного разбирательства, отсутствуют, в связи с этим принимает решение о постановлении приговора по делу в особом порядке принятия судебного решения при согласии подсудимого с предъявленным ему обвинением. 
Действия подсудимого Калимуллина А.Р., суд квалифицирует по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации как мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана и злоупотребления доверием.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе наличие обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.

Подсудимый Калимуллин А.Р. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, имеет постоянное место жительства, трудоустроен, по месту жительства и работы характеризуется положительно, на учёте врачей психиатра и нарколога не состоит, к административной ответственности не привлекался.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд в соответствии с подпунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации относит возмещение ущерба; в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве иных смягчающих наказание обстоятельств, суд учитывает признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает рецидив преступлений, поскольку преступление по настоящему приговору он совершил в период непогашенной судимости по предыдущему приговору от 11 декабря 2017 года.
Суд, учитывая личность подсудимого, характер и степень общественной опасности преступления, конкретных обстоятельств содеянного, с учётом смягчающих и отягчающего обстоятельств, считает необходимым назначить Калимуллину А.Р. наказание в виде лишения свободы, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
По мнению суда менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания. 

С учетом характера содеянного и личности подсудимого, каких-либо исключительных обстоятельств для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает, в связи с чем наказание подсудимому подлежит назначению по правилам, предусмотренным частью 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание данные о личности подсудимого, сведения об обстоятельствах преступления, не находит суд и оснований для применения положений статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и освобождения Калимуллина А.Р. от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.  

Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде лишения свободы, предусмотренных частью 1 статьи 56 Уголовного кодекса Российской Федерации, по настоящему делу не имеется.

Избранная в отношении Калимуллина А.Р. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по настоящему уголовному делу не имеется.


На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил : 


Калимуллина А. Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев. 


В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным, с испытательным сроком на 1 год, в течение которого он должен своим поведением доказать свое исправление.

Обязать Калимуллина А. Р. являться на регистрацию в орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления органа.

Меру пресечения Калимуллину А. Р. в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья -


             А. И. Ахмадеева
