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                                                          УИД 16MS0168-01-2022-000212-29
                                                       Дело № 1-8/2/2022

П Р И Г О В О Р 


 именем Российской Федерации   


24 марта 2022 года 





г. Нурлат
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеевой А. И., 
при секретаре судебного заседания Гараевой Г. Ф.,
с участием: государственного обвинителя – помощника Нурлатского городского прокурора Республики Татарстан Саматова А. Р.,
защитника в лице адвоката Чугуновой Е.А., представившей ордер «данные изъяты»,
подсудимого Янышева Д. А.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:   

Янышева Д. А., «данные изъяты»года рождения, уроженца «данные изъяты», зарегистрированного по адресу «данные изъяты», проживающего по адресу «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, женатого, имеющего на иждивении пятерых несовершеннолетних детей, работающего «данные изъяты», судимости не имеющего,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации 






    установил : 

в период с 23 часов 30 минут «данные изъяты»года по 01 часа 00 минут «данные изъяты», Янышев Д.А., действуя умышленно, с целью тайного хищения чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь на территории базовой станции «данные изъяты», принадлежащей «данные изъяты», где поднялся на антенно-мачтовое сооружение, при помощи принесенного с собой топора перерубил кабели марки МСМК 2*10/10, после чего перерубил кабели в нижней части антенно-мачтового сооружения и похитил кабель марки МСМК 2*10/10 в количестве 45 м, стоимостью 141 руб. 92 коп. за один метр, принадлежащий «данные изъяты», причинив последнему своими действиями материальный ущерб на сумму 6 386 руб. 40 коп. После совершения преступления Янышев Д.А. с похищенным скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. В настоящее время ущерб возмещен.

Также, в период с 23 часов 00 минут «данные изъяты»года по 00 часов 20 минут «данные изъяты», Янышев Д.А., действуя умышленно, с целью тайного хищения чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь на территории базовой станции «данные изъяты», принадлежащей «данные изъяты», расположенной в «данные изъяты», где поднялся на антенно-мачтовое сооружение, при помощи принесенного с собой топора перерубил кабели марки МСМК 2*10/10, после чего перерубил кабели в нижней части антенно-мачтового сооружения и похитил кабель марки МСМК 2*10/10 в количестве 65,75 м, стоимостью 141 руб. 92 коп. за один метр, принадлежащий «данные изъяты», причинив последнему своими действиями материальный ущерб на сумму 9 331 руб. 24 коп. После совершения преступления Янышев Д.А. с похищенным скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Ущерб подсудимым не возмещен.

В судебном заседании подсудимый Янышев Д.А. свою вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, от дачи показаний отказался на основании статьи 51 Конституции Российской Федерации.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, были оглашены показания Янышева Д.А., данные в ходе дознания в качестве подозреваемого, из которых следует, что «данные изъяты»года примерно в 23 часа 00 минут на принадлежащим ему автомобиле ВАЗ-2109, государственный регистрационный знак «данные изъяты», он поехал на базовую станцию «данные изъяты», расположенную вблизи «данные изъяты» с целью хищения кабеля. Примерно в период времени 00 часов 00 минут до 00 часов 15 минут он подошёл к базовой станции «данные изъяты», где имеется антенно-мачтовое сооружение, при себе у него был топор, который он взял из багажника своего автомобиля. Далее залез на вышку и перерубил три кабеля, после чего спустился с вышки, перерубил кабели снизу и скрутил их в один маток. После загрузил кабель в багажный отсек своего автомобиля, который в последствие сдал в пункт приёма металла в «данные изъяты». 
Кроме того, «данные изъяты»года примерно в 23 часа 30 минут на принадлежащим ему автомобиле вновь приехал на базовую станцию «данные изъяты», расположенную вблизи «данные изъяты» с целью хищения кабеля. Дошел до станции, где по лестнице, установленной на антенно-мачтовом сооружении поднялся до середины мачты, где при помощи топора перерубил три кабеля, после чего спустившись вниз, данные три кабеля перерубил снизу, также перерубил в двух местах еще один кабель небольшой длины с нижней части мачты. Каждый кабель свернул в моток, вынес с территории станции ближе к дороге и после загрузил кабель в багажный отсек своего автомобиля. Впоследствии он был оставлен сотрудниками полиции, которые заметили у него в багажнике мотки кабеля. Он сразу признался в хищении кабеля. В ходе осмотра автомобиля сотрудниками полиции были изъяты четыре мотка кабеля (том 1 л.д. 29-31, л.д. 64-68).
Подсудимый Янышев Д.А. в судебном заседании оглашенные показания подтвердил, а также указал, что раскаивается в совершении данных преступлений, поддерживает явку с повинной, в которой он чистосердечно признался в том, что «данные изъяты»года в ночное время срезал при помощи топора медные провода с базовой станции «данные изъяты», которые в последствие сдал в пункт приёма металла.
Помимо признания Янышевым Д.А. вины в совершении преступлений его вина полностью подтверждается совокупностью исследованных в ходе судебного заседания доказательств.

По эпизоду кражи на территории базовой станции «данные изъяты» в период с «данные изъяты»года вина Янышева Д.А., кроме признательных показаний подсудимого, также подтверждается показаниями представителя потерпевшего, данными в судебном заседании и оглашенными показаниями свидетеля «данные изъяты».
Так, представитель потерпевшего «данные изъяты» показал, что работает в должности инженера в «данные изъяты». В ночь с «данные изъяты»года поступило сообщение о том, что пропал сигнал с базовой станции «данные изъяты», принадлежащей «данные изъяты». По приезду на станцию было установлено, что с антенно-мачтового сооружения базовой станции похищен кабель марки МСМК 2*10/10 длиной 45 м. Один метр кабеля данной марки имеет стоимость 141 руб. 92 коп. Действиями Янышева Д.А. ПАО «Мегафон» был причинен ущерб в сумме 6 386 руб. 40 коп. По факту хищения он обратился в органы полиции. В настоящее время ущерб в указанном размере возмещен.
Из оглашенных показаний свидетеля «данные изъяты» следует, что он работает начальником участка пункта приема черного и цветного металла, расположенного по адресу «данные изъяты» года он находился на рабочем месте, днем на автомобиле марки ВАЗ 21093, государственный регистрационный знак «данные изъяты» приехал незнакомый мужчина, который сдал медные провода примерно 12 кг, за которые он заплатил ему 7 000 руб. (том 1 л.д. 135-136).

Вина Янышева Д.А. в совершении данного преступления, подтверждается, в том числе письменными доказательствами:

- телефонным сообщением в дежурную часть ОМВД России по Нурлатскому району от «данные изъяты», поступившее от «данные изъяты». о том, что в «данные изъяты» отрезан кабель связи (том 1 л.д. 4);

- заявлением инженера «данные изъяты» от «данные изъяты»года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в ночь на «данные изъяты»года находясь вблизи «данные изъяты» возле базовой станции сотовой связи «данные изъяты» срезало с антенно-мачтового сооружения кабель питания длиной около 45 м, принадлежащее «данные изъяты» (том 1 л.д. 5);

- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты»года с фототаблицей, согласно которому была осмотрена территория близ «данные изъяты». На территории находится антенно-мачтовое сооружение, представляющую собой металлическую конструкцию в виде мачты длиной примерно 50 м. На момент осмотра с антенно-мачтового сооружения срезан кабель, в ходе осмотра изъят фрагмент кабеля со следом орудия, упакован в сейф-пакет, на фотоаппарат зафиксирован один след обуви (том 1 л.д. 7-14);

- заключением эксперта № 123 от 5 января 2022 года, согласно выводов которого следы разруба, отобразившийся на изоляциях конца фрагмента кабеля общей длиной 205 мм пригодны для установления групповой принадлежности, но не пригодны для идентификации конкретного орудия взлома. Следы разруба, отобразившийся на полимерных изоляциях кабеля общей длиной 205 мм, вероятно, могли быть оставлены путём разруба инструментом с острой режущей кромкой (том 1 л.д. 117-120);
- протоколом осмотра предметов от 5 января 2022 года с фототаблицей, в ходе которого осмотрены фрагмент кабеля общей длиной 205 мм, диаметром 15 мм (том 1 л.д. 121-126);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 5 января 2022 года, согласно которому фрагмент кабеля марки МСМК 2*10/10 общей длиной 205 мм, диаметром 15 мм признан и приобщен к уголовному делу (том 1 л.д. 127); 
- протоколом проверки показаний на месте от 11 января 2022 года с участием подозреваемого Янышевым Д.А., согласно которому Янышевым Д.А. было указано место совершения преступления (том 1 л.д. 139-146); 

- справкой о размере причиненного ущерба от 14 декабря 2021 года, согласно которой стоимость кабеля марки «КАБ МСМК 2*10/10» в количестве 45 м составляет 6 386 руб. 31 коп. (том 1 л.д. 21);
- квитанцией от 13 января 2022 года об оплате 6 386 руб. 31 коп. на счёт «данные изъяты» (том 1 л.д. 163);
- чистосердечным признанием, согласно которому Янышев Д.А. добровольно признался в том, что «данные изъяты»года в ночное время срезал при помощи топора медные провода с базовой станции «данные изъяты», расположенного недалеко от поворота на «данные изъяты», которые в последствие сдал в пункт приёма металла (том 1 л.д. 59).

По эпизоду кражи на территории базовой станции «данные изъяты», принадлежащей «данные изъяты» в период с «данные изъяты» года вина Янышева Д.А., кроме признательных показаний подсудимого, также подтверждается показаниями представителя потерпевшего, данными в судебном заседании и оглашенными показаниями свидетеля Янышевой И.И.

Так, представитель потерпевшего «данные изъяты» показал, что работает в должности инженера в «данные изъяты». «данные изъяты»года примерно в 23 часа 35 минут с базовой станции «данные изъяты»поступило сообщение об отключении сигнала, о чём дежурным инженером было сообщено в отдел полиции по Нурлатскому району. «данные изъяты»года со слов полиции ему стало известно, что в ночное время недалеко от указанной базовой станции с похищенным кабелем был задержан Янышев Д.А., который также признался в хищении кабеля в ночь на «данные изъяты»года. Впоследствии было установлено, что с антенно-мачтового сооружения был похищен кабель марки МСМК 2*10/10 длиной 65,76 м. Один метр кабеля данной марки имеет стоимость 141 руб. 92 коп. Действиями Янашева Д.А. «данные изъяты» был причинен ущерб в сумме 9 331 руб. 24 коп. В настоящее время ущерб не возмещен.

Из оглашенных показаний свидетеля «данные изъяты» следует, что «данные изъяты» года примерно в 23 часа она со своим супругом Янышевым Д.А. на автомобиле марки ВАЗ 21093 выехали из г. Нурлат в стороны с. «данные изъяты». Куда они едут, она не знала. Выехав из «данные изъяты»её супруг Янышев Д.А. остановился на обочине дороги, вышел из автомобиля. Его не было примерно 15-20 минут. После этого она увидела, как Янышев Д.А. положил в багажник мотки кабеля, сказав, что нашел их на обочине дороги. По дороге в г. Нурлат они были задержаны сотрудниками полиции. Со слов сотрудников полиции она узнала, что в багажнике автомобиля находится похищенный кабель (том 1 л.д. 131-133).
Вина подсудимого Янышева Д.А. в совершении данного преступления, подтверждается, в том числе письменными доказательствами:

- телефонным сообщением в ОМВД России по Нуратскому району от 19 декабря 2021 года, согласно которому поступило сообщение от дежурного по эксплуатации «данные изъяты» о том, что пропал сигнал вышки «данные изъяты», находящейся «данные изъяты», возможно срезали кабель (том 1 л.д. 40);

- заявлением «данные изъяты» о привлечении к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое в период с «данные изъяты» совершило хищение кабеля питания на базовой станции «данные изъяты» (том 1 л.д. 42);

- сообщением в ОМВД России по Нурлатскому району от 19 декабря 2021 года о том, что задержан автомобиль марки ВАЗ 2109, госномер «данные изъяты»под управлением Янышева Д.А., в салоне автомобиля найден кабель (том 1 л.д. 39);
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты»года с фототаблицей, согласно которому была осмотрена территория вблизи «данные изъяты». На момент осмотра на антенно-мачтовом сооружении имеются свободные концы кабелей, в ходе осмотра на фотоаппарат зафиксирован один след обуви (том 1 л.д. 44-49);

- протоколом осмотра места происшествия от 19 декабря 2021 года, согласно которому был осмотрен автомобиль ВАЗ-21093, государственный регистрационный знак «данные изъяты». В ходе осмотра в автомобиле обнаружены кабеля в количестве 4 мотков длиной 24,22 м, 20,21 м, 17,80 м, 3,52 м, которые были изъяты (том 1 л.д. 50-54);

- протоколом выемки от 4 января 2022 года с фототаблицей, согласно которому подозреваемый Янышева Д.А. добровольно выдал одну пару мужских зимних ботинок 40 размера (том 1 л.д. 110-113);

- заключением эксперта № 1 от 11 января 2022 года, согласно выводам которого один след подошвы обуви, наибольшим размером 290х102 мм, изображенный на изображении № 6 таблицы к протоколом осмотра места происшествия от 6 декабря 2021 года и один след подошвы обуви, наибольшим размером 290х102 мм, изображенный на изображении № 12 таблицы к протоколу осмотра места происшествия от «данные изъяты»года, пригодны для установления групповой принадлежности, но не пригодны для идентификации следообразовавшего объекта. Один след подошвы обуви, наибольшим размером 290х102 мм, изображенный на изображении № 6 таблицы к протоколом осмотра места происшествия от 6 декабря 2021 года и один след подошвы обуви, наибольшим размером 290х102 мм, изображенный на изображении № 12 таблицы к протоколу осмотра места происшествия от 19 декабря 2021 года могли быть оставлены как обувью гражданина Янышева Д.А., одна пара ботинок которого была представлена на исследование, так и любой другой обувью аналогичного размера и с таким же рисунком подошвы обуви (том 1 л.д. 147-154);

-  протоколами осмотра предметов (том 1 л.д. 121-126, 155-158);

- протоколом проверки показаний на месте подозреваемого Янышева Д.А., согласно которого подозреваемый Янышев Д.А. находясь на базовой станции «данные изъяты», расположенной вблизи «данные изъяты» указал на антенно-мачтовое сооружение и сообщил о том, что в ночь с «данные изъяты» года с данного сооружения при помощи топора перерубил и похитил кабель, который поместил, а затем перевозил в своем автомобиле, около организации «данные изъяты» был задержан сотрудниками полиции (том 1 л.д. 139-146);
- справкой о размере причиненного ущерба, согласно которой стоимость кабеля марки «КАБ МСМК 2*10/10» в количестве 65,75 м по состоянию на 18 декабря 2021 года составляет 9 331 руб. 24 коп. (том 1 л.д. 165).
Давая оценку показаниям подсудимого, представителя потерпевшего, свидетелей, а также письменным доказательствам по делу, суд признает их достоверными, поскольку они соответствуют фактическим обстоятельствам совершенных преступлений и подтверждаются установленными обстоятельствами дела. 

Проанализировав приведенные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Янышева Д.А. в тайном хищении имущества по всем двум преступлениям.

Осознанные и последовательные действия Янышева Д.А.. во время и после совершения преступлений, его подробные показания в ходе дознания, а также имеющиеся в материалах дела данные о том, что Янышев Д.А. не состоит на учёте у врача психиатра, приводят суд к убеждению в его вменяемости как во время, так и после совершения преступлений, в связи с чем, он подлежит уголовной ответственности и наказанию.

Учитывая изложенное, действия Янышева Д.А. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, по двум преступлениям.

В соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершённые подсудимым преступления относятся к категории небольшой тяжести.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

При решении вопроса о виде и мере наказания, суд учитывает, что Янышев Д.А. имеет постоянное место жительства, официально работает, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, совершил преступления небольшой тяжести, вину признал полностью, в содеянном раскаялся.


Смягчающими наказание обстоятельствами, суд признает в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие у подсудимого пятерых несовершеннолетних детей; в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации активное способствование раскрытию и расследованию преступлений; чистосердечное признание вины, так как уголовное дело по эпизоду от 6 декабря 2022 года было возбуждено в отношении неустановленного лица; в соответствии с пунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации добровольное возмещение ущерба по одному из преступлений. В соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве иных обстоятельств, смягчающими наказания суд признает полное признание подсудимым своей вины в совершенных преступлениях.
Обстоятельств, отягчающих наказание Янышеву Д.А., не имеется.

Поскольку Янышев Д.А. совершил преступления небольшой тяжести, то окончательное наказание ему должно быть назначено по правилам, предусмотренным частью 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При таких обстоятельствах в целях восстановления социальной справедливости, исправления Янышева Д.А. и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает справедливым назначить ему наказание в виде обязательных работ за все совершенные преступления.

Обстоятельств, препятствующих назначению данного вида наказания Янышеву Д.А., предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.
Правила части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации не распространяются при назначении наказания Янышеву Д.А., так как ему назначается менее строгий вид наказания, указанного в санкции части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (абзац 2 пункта 33 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания»).
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенных преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных деяний, что в свою очередь могло бы свидетельствовать о необходимости применения в отношении подсудимого положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Также не имеется оснований для назначения наказания в виде штрафа, так как назначением данного вида наказания не будет достигнута цель наказания с учетом данных о личности подсудимого.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьба вещественных доказательств по уголовному делу подлежит разрешению в соответствии с частью 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил : 


Янышева Д. А. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду кражи с 5 по 6 декабря 2021 года) в виде обязательных работ на срок 180 часов

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду кражи с 18 по 19 декабря 2021 года) в виде обязательных работ на срок 200 часов.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Янышеву Дмитрию Алексеевичу наказание в виде обязательных работ на срок 260 часов.

Вещественные доказательства по уголовному делу автомобиль марки ВАЗ 21093, государственный регистрационный знак «данные изъяты», мужские зимние ботинки черного цвета, 40 размера, переданные на хранение владельцу Янышеву Д.А., считать возвращенными по принадлежности Янышеву Д.А.; фрагмент кабеля марки МСМК 2*10/10 общей длиной 205 мм, диаметром 15 мм, упакованный в сейф-пакет № 69492336, четыре мотка кабеля марки МСМК 2*10/10, каждая длиной 24,22 м, 20,21 м, 17,80 м, 3,52 м, диаметром 15 мм, хранящиеся в комнате хранения вещественных доказательств отдела МВД России по Нурлатскому району, вернуть владельцу ПАО «Мегафон».

Меру пресечения Янышеву Дмитрию Алексеевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения, а осужденным – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной и кассационной инстанций.

Мировой судья -


           А. И. Ахмадеева
