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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 мая 2022 года






                 с. Пестрецы

Мировой судья судебного участка № 1 по Пестречинскому судебному району Республики Татарстан Минабутдинова А.Г., 

с участием частного обвинителя (потерпевшего) Афанасьева Д.В.,
представителя частного обвинителя – адвоката коллегии адвокатов «Закон и Факты» Габитова А.Н., представившего удостоверение № < данные изъяты >;
подсудимого – Никитина Е.А.,

защитника – адвоката Филиала «Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района г. Казани» Вургафта М.Я., представившего удостоверение № < данные изъяты >,

при ведении аудиопротоколирования и составлении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Захаровой А.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Никитина Е. А., < данные изъяты >,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ :

Никитин Е.А. обвиняется в порядке частного обвинения частным обвинителем (потерпевшим) < данные изъяты >. в умышленном причинении легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, совершенным при следующих обстоятельствах:  

< данные изъяты >, примерно в < данные изъяты >, Никитин Е.А., находясь напротив дома < данные изъяты >, нанес < данные изъяты >. один удар правой рукой сжатой в кулак по носу, после повалил его на землю и нанес еще удары кулаками, а именно два удара правой рукой сжатой в кулак в левую часть головы, один удар левой рукой сжатой в кулак в левую часть головы, причинив тем самым ему физическую боль. 

Своими преступными действиями Никитин Е.А. причинил < данные изъяты >. телесные повреждения в виде травмы головы в виде раны, носа справа с гематомой мягких тканей подглазничной области справа и области носа, перелома костей носа, сотрясения головного мозга, которые согласно пункта 8.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинили легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья, продолжительностью не свыше 3-х недель (21 дня включительно).
Подсудимый Никитин Е.А. в ходе судебного заседания вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Помимо полного признания подсудимого, его вина в совершении инкриминируемого преступления установлена исследованными судом доказательствами обвинения.
Из показаний потерпевшего < данные изъяты >. следует, что они с < данные изъяты >. проживают в соседних домах, между ними часто происходят конфликты. 12 июля 2021 года примерно в 20 часов 00 минут Афанасьев Д.В. приехал домой. В это время Никитин Е.А. стоял возле своих ворот и поджидал < данные изъяты > Далее, Никитин Е.А. стал высказывать претензии на счет собаки < данные изъяты >, после чего между ними произошел словесный конфликт, в результате которого Никитин Е.А. накинулся на < данные изъяты >. и начал наносить удары в область головы.
Из показаний свидетеля < данные изъяты >. следует, что < данные изъяты >около < данные изъяты >она находилась дома, ей позвонил ее супруг < данные изъяты > и сказал, что скоро приедет домой. Дети выбежали во двор его встречать. Через какое-то время домой забежала их дочь, и сообщила, что Никитин Е.А. ругается на < данные изъяты > Выйдя на улицу, < данные изъяты > увидела, как Никитин Е.А. накинулся на < данные изъяты >  и начал наносить удары в область головы.
Из показаний свидетеля Никитиной И.А. следует, что < данные изъяты >примерно в < данные изъяты >ее супруг Никитин Е.А., вышел к воротам их дома, чтобы поговорить с < данные изъяты >. и уладить конфликт, продолжавшийся между ними долгое время. Никитин Е.А. пытался завести с < данные изъяты >. разговор, однако последний какое-то время никак не реагировал, а потом выразился грубой нецензурной бранью в адрес Никитина Е.А. Никитин Е.А., оскорбившись высказанными словами, подошел к < данные изъяты >. и ударил его один раз, от чего < данные изъяты >. упал на землю. Увидев все это, Никитина И.А. забрала Никитина Е.А. домой.
Из показаний свидетеля < данные изъяты >. следует, что он < данные изъяты >года вечером приехал домой с работы. Находясь дома, услышал крики со стороны, где живет < данные изъяты >. Выглянув в окно, он увидел, как дерутся двое мужчин, это был < данные изъяты >. и Никитин Е.А. Он выбежал на улицу к ним, однако к этому времени уже драка закончилась. Он увидел, что у < данные изъяты >. было окровавленное лицо. Начало конфликта он не видел.
Оценивая в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина Никитина Е.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, подтверждается показаниями потерпевшего, показаниями вышеуказанных свидетелей, а также другими письменными доказательствами, содержащимися в материалах дела и исследованными в ходе судебного заседания:
- заявлением < данные изъяты >. о привлечении к уголовной ответственности Никитина Е.А., который < данные изъяты >примерно в < данные изъяты > нанес ему телесные повреждения; 
- протоколом осмотра места происшествия от < данные изъяты >, из которого усматривается, что предметом осмотра является территория около дома < данные изъяты >;
- рапортом УУП ОУУП и ПДН отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан < данные изъяты >. об обнаружении признаков преступления от 10 сентября 2021 года, из которого усматривается, что в действиях Никитина Е.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- постановлением УУП ОУУП и ПДН отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан < данные изъяты >. о прекращении дела об административном правонарушении от < данные изъяты >года, из которого следует, что в действиях Никитина Е.А. усматривается признаки состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, в связи с чем дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях прекращено;
- видеозаписью от < данные изъяты >, записанное на оптический диск, упакованный в бумажный конверт;
- заключением эксперта № < данные изъяты >, согласно которому у Афанасьева Д.В. обнаружены телесные повреждения в виде травмы головы в виде раны, носа справа с гематомой мягких тканей подглазничной области справа и области носа, перелома костей носа, сотрясения головного мозга, которые согласно пункта 8.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинили легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья, продолжительностью не свыше 3-х недель (21 дня включительно).
Оценив исследованные доказательства с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности, суд приходит к следующему.

Согласно пунктам 1 и 2 части 1 статьи 73 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации одними из обстоятельств, подлежащих доказыванию по уголовному делу, являются установление события преступления и виновность лица в совершении преступления, формы вины и мотивы.

Суд, оценив показания потерпевшего и свидетелей, находит их логичными, стабильными и не вызывающими сомнения в достоверности.

Действия Никитина Е.А. суд квалифицирует по части 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.
Определяя вид и меру наказания, суд учитывает личность подсудимого, обстоятельства дела, степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.
Судом в качестве обстоятельств смягчающих наказание учитывается то, что Никитин Е.А. вину в содеянном признал полностью, раскаялся, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих уголовную ответственность, судом не установлено.
Оснований к применению статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, по делу не установлено.
Оценив всю совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств по делу, учитывая конкретные обстоятельства совершенного деяния, данные о личности подсудимого, а так же необходимость влияния назначаемого наказания на исправление Никитина Е.А., суд считает целесообразным назначить наказание в виде штрафа.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 303, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ :

Никитина Е. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
Меру процессуального принуждения по настоящему делу Никитину Е.А. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства: видеозапись от < данные изъяты >года, записанная на оптический диск, упакованный в бумажный конверт – хранить при уголовном деле.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: < данные изъяты >.
На приговор могут быть поданы апелляционные жалоба, представление в Пестречинский районный суд Рес​пуб​лики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционных жалоб, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
                        Мировой судья: подпись

Копия верна: Мировой судья судебного участка № 1 

                        по Пестречинскому судебному району 

                Республики Татарстан:                                        Минабутдинова А.Г.
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