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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28июня 2022 г.						пгт.  Рыбная Слобода  
Республики Татарстан 

Мировой судья судебного участка №1 по Рыбно-Слободскому судебному району   Республики Татарстан Галимова М.Г. 
при секретаре судебного заседания Маняковой А.Р., 
с участием государственного обвинителя Ильиной Н.А. – помощника прокурора Рыбно-Слободского района Республики Татарстан, 
подсудимого Мусина А.Р.,
защитника: Гильманова Р.И. - адвоката Рыбно-Слободского филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан, представившего удостоверение №2452, выданное Управлением МЮ РФ по РТ, и ордер № 330308  от 20 июня 2022 г.,
потерпевшего Хаматвалеева Р.Д.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Мусина А.Р., родившегося «обезличено», Рыбно-Слободского района, Татарской АССР; зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», гражданина Российской Федерации, паспорт серии «обезличено», женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей, со средним образованием, работающего «обезличено»», не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:

2мая 2022 года инспектор по ИАЗ ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан Хаматвалеев Р.Д., назначенный на указанную должность приказом МВД по РТ № «обезличено» л/с от 29июля 2011 года, заступил на службу и исполнял свои обязанности по проверке сообщений о дорожно-транспортных происшествиях на территории Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан. 
2мая 2022 года Хаматвалеев Р.Д. получил  сообщениео дорожно-транспортном происшествии, совершенном на 15 километре трассы М7 по направлению Рыбная Слобода – Кутлу-Букаш. В ходе проверки сообщенияХаматвалеев Р.Д.пригласил в служебный кабинет ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан, расположенное по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, п.г.т. Рыбная Слобода, ул. Октябрьская, д. 31, участников дорожно-транспортного происшествия Плотникова Р.А., Гафарову В.А. и Плотникову И.Б. 
2мая 2022 года примерно в 21 час 30 минут, Мусин А.Р., будучисостоянии опьянения, вызванного употребление алкоголя, находясь в служебном кабинете административной практики ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, п.г.т. Рыбная Слобода, ул. Октябрьская, д. 31, держа в руке свой сотовый телефон для видеофиксации, в присутствии Плотникова Р.А., Гафаровой В.А. и Плотниковой И.Б., умышленно, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к инспектору по ИАЗ ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан Хаматвалееву Р.Д., желая показать свое пренебрежительное отношение к правоохранительным органам, понимая, что перед ним находится сотрудник ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан, в присвоенном форменном обмундировании с соответствующими знаками отличия и в связи с исполнением должностных обязанностей, оскорбил последнего словами грубой нецензурной брани, унижая при этом его честь и достоинство как сотрудника полиции.  
2 мая 2022 года примерно в 22 часа 00 минут, Мусин А.Р., будучи состоянии опьянения, вызванного употребление алкоголя, в продолжение своего преступного деяния, направленного на оскорбление представителя власти Хаматвалеева Р.Д«обезличено» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, опубликовал видеозапись, произведенную на сотовый телефон,  с оскорблением грубой нецензурной бранью инспекторапо ИАЗ ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан Хаматвалеева Р.Д., также текстовое сообщение, содержащее слова грубой нецензурной браки, порочащее честь и достоинство Хаматвалеева Р.Д., в публичной группе «Шакал-Инфо Рыбная» мессенджера «WhatsApp», включающей в себя 253 участника сервиса обмена мгновенными сообщениями аудио/видео и текстового формата. 
Мусин А.Р., совершая вышеуказанное преступное деяние, понимал, что публично оскорбляет представителя власти, исполняющего свои должностные обязанности, унижает честь и достоинство Хаматвалеева Р.Д., осознавал общественную опасность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета сотрудника полиции, как представителя власти, и желал этого.     
Подсудимый Мусин А.Р.  вину признал в полном объеме и в судебном заседании показал, что 2мая 2022 года произвел видеозапись со словами грубой  нецензурной брани в адрес сотрудника полицииХаматвалеева Р.Д. Также в публичной группе «Шакал-Инфо Рыбная» мессенджера «WhatsApp» опубликовал видеозапись и текстовое сообщение. В содеянном раскаялся и в судебном заседании принес свои извинения потерпевшему.   
Вина подсудимого Мусина А.Р. в совершении преступления устанавливается следующими проверенными и исследованными в судебном заседании доказательствами. 
Потерпевший Хаматвалеев Р.Д. в судебном заседании показал, что состоит в должности инспектора по ИАЗ ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан. 2мая 2022 года находился на службе. Примерно в 16 часов выехал по сообщению о дорожно-транспортном происшествии, затем поскольку имелись пострадавшие, пригласил участниковдорожно-транспортного происшествияПлотникова Р.А., Гафарову В.А. и Плотникову И.Б.для опросав ОГИБДД. Примерно в 21 час находился в служебном кабинете,Мусин А.Р. интересовался дорожно-транспортным происшествием, он попросил уйти Мусина А.Р.Затем Мусин А.Р. снова зашел, производил видеозапись, выражался в его адрес нецензурными словами. На следующий день знакомый сообщил, что данная видеозапись опубликована в мессенджере «WhatsApp».
С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ, в судебном заседании оглашены показания не явившихся свидетелей Плотникова Р.А., Гафаровой В.А. Плотниковой И.Б., Каримуллина А.Р.
Из показаний свидетеля Плотникова Р.А., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 109-113), следует, что 2 мая 2022 года на 15 километре трассы М7 по дороге Рыбная Слобода – Кутлу-Букаш произошло дорожно-транспортное происшествие, его, маму Плотникову И.Б. и сестру Гафарову В.А. пригласили в ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан. Также приехал Мусин А.Р. Находясь в ОГИБДД Мусин А.Р. оскорбил словами грубой нецензурной брани сотрудника полиции Хаматвалеева Р.Д., при этом снимал происходящее на свой сотовый телефон. Видеозапись Мусин А.Р. отправил в публичную группу «Шакал-Инфо Рыбная» мессенджера «WhatsApp».
Из показаний свидетеля Гафаровой В.А., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 74-78), следует, что 2 мая 2022 года они с братом Плотниковым Р.А., мамой Плотниковой И.Б. попали в дорожно-транспортное происшествие, их пригласили в ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан для дачи объяснений. Также в ОГИБДД приехал Мусин А.Р., который находился в состоянии алкогольного опьянения, оскорблял сотрудника полиции, выражался нецензурными словами в адрес инспектора ГИБДД Хаматвалеева Р.Д., при этом  снимал всё на свой сотовый телефон. 
Из показаний свидетеля Плотниковой И.Б., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 83-87), следует, что2 мая 2022 года они с сыном Плотниковым Р.А. и дочерью Гафаровой В.А. попали в дорожно-транспортное происшествие, их пригласили в ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан для дачи объяснений. Также в ОГИБДД находился Мусин А.Р. в состоянии алкогольного опьянения, оскорблял сотрудника полиции, выражался нецензурными словами в адрес инспектора ГИБДД Хаматвалеева Р.Д., при этом  снимал всё на свой сотовый телефон.
Из показаний свидетеля Каримуллина А.Р., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 92-95), следует, что он состоит в группе «Шакал-Инфо Рыбная»мессенджера «WhatsApp». 3 мая 2022 года в данной группе увидел видеозапись, на которой заснят инспектор ГИБДД  Хаматвалеев Р.Д., также было написано тестовое сообщение. В данной видеозаписи мужчина, который производил видеозапись, выражался грубой нецензурной бранью. 
Кроме того, виновность подсудимого в совершении преступления подтверждается, исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, а именно:
- рапортом об обнаружении признаков преступления старшего следователя Высокогорского МРСО СУ СК России по Республике Татарстан Рогожиной А.В. от 24 мая 2022 года, согласно которому 2 мая 2022 года Мусин А.Р. публично оскорбил словами грубой нецензурной брани инспектора Хаматвалеева Р.Д. (5);
- заявлением Хаматвалеева Р.Д. о привлечении Мусина А.Р. к уголовной ответственности (л.д. 17);
- протоколом осмотра места происшествия от 24мая 2022 года, согласно которого объектом осмотра является служебный кабинет административной практики ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан, расположенный по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, п.г.т. Рыбная Слобода, ул. Октябрьская, д. 31. В ходе осмотра зафиксировано расположение служебного кабинета (л.д. 33-39);
- протоколом осмотра места происшествия от 25 мая 2022 года, согласно которого осмотрена квартира 13 дома 2 по улице Центральная  села Масловка Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, находясь в которой Мусин А.Р. опубликовал видеозапись с оскорблением сотрудника полиции в публичной группе «Шакал-Инфо Рыбная» мессенджера «WhatsApp»(л.д. 40-39);
- копией служебного удостоверения «обезличено», согласно которому Хаматвалеев Р.Д. является инспектором по ИАЗ ОГИБДД (л.д. 23);
- выпиской из приказа № 548 л/с от 29июля 2011 года, согласно которой Хаматвалеев Р.Д. назначен на должность инспектора по ИАЗ ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан  (л.д. 24);
- должностной инструкцией инспектора по исполнению административного законодательства ОГИБДД отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан Хаматвалеев Р.Д. (л.д. 25-30);
- распоряжением  58р от 30 апреля 2022 года, согласно которого в целях выявления административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность,с целью пресечения преступлений и своевременного выезда на места происшествий, на территории Рыбно-Слободского муниципального района РТ была выставлена передвижная группа в лице Хаматвалеева Р.Д. (л.д. 31-32);
- копией материала, согласно которого возбуждено дело об административном правонарушении по факту дорожно-транспортного происшествия на 15 километре трассы М7 по направлению Рыбная Слобода – Кутлу-Букаш, где автомобиль марки «Лифан» под управлением Плотникова Р.А. съехал в кювет (л.д. 68-73);
- протоколом выемки от 24 мая 2022 года, согласно которого у инспектора Хаматвалеева Р.Д. изъят диск с видеозаписью от 2 мая 2022 года (л.д. 57,58);
- протоколом осмотра предметов от 24 мая 2022 года, согласно которого осмотрен диск с видеозаписью от 2 мая 2022 года (л.д. 59-64);
- протоколом выемки от 24 мая 2022 года, согласно которого у свидетеля Каримуллина А.Р. изъят сотовый телефон марки «iPhone 8» (л.д. 99-101);
- протоколом осмотра предметов от 24 мая 2022 года, согласно которого осмотрен сотовый телефон марки «iPhone 8»(л.д. 102-106);
- протоколом выемки от 25 мая 2022 года, согласно которого у Мусина А.Р. изъят сотовый телефон марки «Realme»(л.д. 128-130);
- протоколом осмотра предметов от 25 мая 2022 года, согласно которого осмотрен сотовый телефон марки «Realme»(л.д. 131-137). 
При таких обстоятельствах, суд считает, что факт совершения преступления Мусиным А.Р., нашел свое подтверждение в судебном заседании.
Действия Мусина А.Р. суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность виновного, его имущественное положение, состояние его здоровья.
В силу п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ наличие у Мусина А.Р. малолетних детей признается судом в качестве смягчающего обстоятельства.
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание, суд учитывает также раскаяние подсудимого, признание вины, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ.
Обстоятельств, отягчающих  наказание подсудимому Мусину А.Р.  суд  не усматривает. 
Мусин А.Р. совершил преступление небольшой тяжести, при этом оснований для применения статьи 64 УК РФ, также для освобождения подсудимого от уголовной ответственности и наказания  суд не усматривает.
Мусин А.Р. по месту жительства характеризуется положительно. Учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, суд назначает подсудимому наказание в виде штрафа.     
Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого Мусина А.Р. необходимо оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в  соответствии с требованиями ст. 81,82 УПК РФ. 
Защитник Гильманов Р.И. обратился к суду с заявлением об оплате его услуг в сумме 3000 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимого. Мусин А.Р. не возражал против возмещения процессуальных издержек.
Суд считает, что процессуальные издержки на основании части 1 статьи 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимого, поскольку Мусин А.Р. согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался.  Его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд,

приговорил:

признать Мусина А.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде  штрафа в сумме 5000 (пять тысяч)  рублей в доход государства.
Получателем штрафа считать:
УФК по Республике Татарстан (СУ СКР России по Республике Татарстан л/с 04111А59590)
ИНН 1655206460; р/с 03100643000000011100, отделение НБ Республика Татарстан Банка России (УФН по Республике Татарстан г. Казани), к/с 40102810445370000079,  КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92 701 000, ОГРН 111690001048
Вещественные доказательства:
диск с видеозаписью – хранить в уголовном деле;
сотовый телефон марки «iPhone 8», возвращенный свидетелю Каримуллину А.Р. – считать возвращенным по принадлежности;
сотовый телефон марки «Realme», возвращенный Мусину А.Р.  – считать возвращенным по принадлежности.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Мусина А.Р. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Взыскать с Мусина А.Р. 3000 рублей в доход федерального бюджета в возмещение судебных расходов на оплату услуг защитника.
Приговор может быть обжалован, а прокурором внесено представление в апелляционном порядке в Рыбно-Слободский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.
В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

                                    Мировой судья         (М.Г. Галимова)


