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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

14 апреля 2022 года                         

     с. Сарманово Сармановского района РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан А.Н. Хазиев, 
при секретаре судебного заседания И.З. Дольской, 
с участием:

государственного обвинителя – прокурора Сармановского района Республики Татарстан Т.А. Федоровской,
защитника – адвоката С.Р. Миннуллиной, представившей удостоверение № 2105 и ордер № 243797 от 25 марта 2022 года,

подсудимого И.Х. Валиуллина,  

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Валиуллина И.Х., <информация скрыта>, ранее судимого:
1) 25
июня 2019 года приговором Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан по части 1 статьи 139, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) с применением части 2 статьи 69, 71, 73 УК РФ к 1 году 1 месяцу лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, возложены дополнительные обязанности;

2) 13
ноября 2020 года приговором мирового судьи судебного участка № 2 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 158 УК РФ с применением статьи 73 УК РФ к 2 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 6 месяцев, возложены дополнительные обязанности;

3) 13
декабря 2021 года приговором Сармановского районного суда Республики Татарстан по статье 158.1, части 3 статьи 30, пункта «г» части 2 статьи 161 УК РФ с применением части 2 статьи 69, части 5 статьи 74, статьи 70 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу 1 марта 2022 года;
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:
14 ноября 2021 года, в 19 часов 14 минут, И.Х. Валиуллин, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь в торговом зале магазина «Пятерочка» № 7299 ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово. ул. Ленина, д. 65В, осознавая общественную опасность неправомерного изъятия чужого имущества, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, действуя из корыстных побуждений, с целью извлечения для себя материальной выгоды, подошел к витринам, откуда достал «Альпен Гольд шоколад молочный с дробленым фундуком 21x85 г.», в количестве шести штук, стоимостью 47 рублей  95 копеек, общей стоимостью 287 рублей 70 копеек; конфеты «Раффаэлло с миндальным орехом 150г./77160563», в количестве трех штук, стоимостью 163 рубля 70 копеек, общей стоимостью 491 рубль 10 копеек; «КIТКАТ Senses Капучино 8x220г./1000000012457481», в количестве восьми штук, стоимостью 47 рублей 08 копеек, общей стоимостью 376 рублей 64 копейки; виски купажированный «НАКИ ТОМПСОН» выдержка три года» 0,7 л. 40% 1/6, в количестве двух бутылок, стоимостью 767 рублей 70 копеек, общей стоимостью 1 535 рублей 40 копеек, принадлежащие ООО «Агроторг», и положил их в принесенную с собой сумку черный полимерный пакет. Далее, И.Х. Валиуллин продолжая свои преступные действия, не проходя через кассовую зону, через торговый зал, не расплатившись вышел из магазина. Однако, И.Х. Валиуллин не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан администратором магазина «Пятерочка» у крыльца магазина «Пятерочка» № 7299 ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В.

Преступными действиями И.Х. Валиуллина ООО «Агроторг» мог быть причинен материальный ущерб на общую сумму 2 690 рублей 84 копейки.
В судебном заседании подсудимый И.Х. Валиуллин вину признал полностью, в содеянном раскаялся и показал, что 14 ноября 2021 года, около 19 часов в магазине «Пятерочка» № 7299 ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово. ул. Ленина, д. 65В пытался совершить хищение продукции на сумму 2 690 рублей 84 копейки. 
Виновность подсудимого установлена и подтверждается, кроме его признания вины, представленными стороной обвинения доказательствами в виде результатов, проведенных по уголовному делу оперативно-следственных действий, показаний представителя потерпевшего, свидетелей.

Из оглашённых в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее - УПК РФ) по ходатайству государственного обвинителя с согласия И.Х. Валиуллина и его защитника показаний представителя потерпевшего И.В. Безбородова следует, что со слов администратора магазина «Пятерочка» № 7299 ООО «Агроторг» <информация скрыта>он узнал, что 14 ноября 2021 года около 19 часов 10 минут неизвестный мужчина, находясь в магазине ООО «Агроторг» «Пятерочка» № 7299, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В похитил шоколад «Альпен Гольд», в количестве 6 штук, конфеты «Раффаэло», в количестве трех штук, шоколад «Кит Кат», в количестве 8 штук, виски «НАКИ ТОМПСОН», в количестве 2 штук, объемом 0,7 литра каждая 40%. Данный неизвестный мужчина, прошел не через кассовую зону, а вышел со стороны торгового зала, с полным паком товаров. После чего Г.И. Шакирова пошла за этим мужчиной и потребовала отдать похищенный товар или расплатиться за них, после чего мужчина отдал пакет и удалился. Далее, было установлено, что похитившим товарно-материальные ценности оказался И.Х. Валиуллин, который постоянно совершает кражи в магазинах «Пятерочка». Действиями И.Х. Валиуллина ООО «Агроторг» причинен материальный ущерб на общую сумму 2 690 рублей 84 копейки (л.д. 53-54).

Из оглашённых в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя с согласия И.Х. Валиуллина и его защитника показаний свидетеля Р.Г. Лукъянчиковой следует, что она работает в ООО «Агроторг» магазин «Пятерочка № 7299», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В в должности директора магазина. 14 ноября 2021 года, когда она находилась дома, ей позвонила администратор магазина <информация скрыта>и сообщила, что, когда она находилась за кассой, увидела выходящего мужчину с полным черным пакетом со стороны торгового зала. Через кассовый узел этот мужчина не прошел. Этим мужчиной был Валиуллин И.Х. неоднократно совершивший хищения товарно-материальных ценности из их магазина «Пятерочка». Далее, <информация скрыта>побежала за И.Х. Валиуллиным, остановила его у крыльца магазина и схватившись обеими руками за пакет потребовала отдать пакет с товарно-материальными ценностями или заплатить за них. И.Х. Валиуллин отдал ей пакет и удалился. Затем зайдя в магазин, <информация скрыта>разложила товары из пакета на пол и рассмотрела их, в пакете находились две бутылки виски «Наки Томпсон», шоколад «Кит Кат», в количестве 8 штук, шоколад «Альпен Гольд», в количестве 6 штук, и три коробки конфет «Раффаэлло». При проведении локальной инвентаризации администратором магазина <информация скрыта>был выявлен факт недостачи виски «Наки Томпсон» в количестве двух штук, шоколад «Кит Кат», в количестве восьми штук, шоколад «Альпен Гольд», в количестве шести штук, и трех коробок конфет «Раффаэлло». Действиями И.Х. Валиуллина ООО «Агроторг», причинен материальный ущерб на общую сумму 2 690 рублей 84 копейки (л.д. 71-73).

Из оглашённых в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя с согласия И.Х. Валиуллина и его защитника показаний свидетеля <информация скрыта>следует, что она работает в ООО «Агроторг» магазин «Пятерочка», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В в должности администратора. 14 ноября 2021 года около 19 часов 14 минут, когда она находилась за кассой, то есть обслуживала покупателей, увидела выходящего мужчину с полным черным пакетом со стороны торгового зала. Через кассовый узел мужчина не прошел. Она этого мужчину сразу же узнала по внешнему виду, по походке и взгляду, это был Валиуллин И.Х. неоднократно совершивший хищения товарно-материальных ценностей из данного магазина «Пятерочка». Далее, она побежала за ним. Остановила И.Х. Валиуллина у крыльца магазина и потребовала отдать пакет с товарно-материальными ценностями или заплатить за них. И.Х. Валиуллин отдал ей пакет и удалился. Остановить И.Х. Валиуллина и удерживать до прихода сотрудников полиции она испугалась. Затем зайдя в магазин, разложила товары из пакета на пол и рассмотрела, в пакете находились: две бутылки виски «Наки Томпсон», шоколад «Кит Кат», в количестве 8 штук, шоколад «Альпен Гольд», в количестве 6 штук, и три коробки конфет «Раффаэлло». После пошла смотреть камеру видеонаблюдения. Во время просмотра камеры, она увидела, как И.Х. Валиуллин идет в отдел с вино-водочными изделиями, из третьей полки стеллажа правой рукой достает одну бутылку, кладет в корзину, затем снова правой рукой из третьей полки стеллажа достает одну бутылку и снова кладет в корзину. После чего проходит в отдел кондитерских изделий и из стеллажа, широко обхватив руками достает шоколад и кладет в корзину, далее снова из стеллажа широко обхватив руками достает шоколада, затем достает три коробки конфет «Раффаэло» и кладет в корзину. После чего перекладывает содержимое корзины в черный пакет и уходит с отдела кондитерских изделий и направляется к выходу. После проведения ревизии, она сообщила сотруднику службы безопасности, заказала счет-фактуры похищенного товара, затем после того как они были предоставлены, посчитав сумму ущерба, она вызвала участкового уполномоченного полиции и написала заявление. Своими действиями И.Х. Валиуллин причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 2 690 рублей 84 копейки (л.д. 95-97).

Вина подсудимого подтверждается также исследованными в ходе судебного заседания письменными доказательствами:

- рапортами сотрудника полиции о наличии в действиях И.Х. Валиуллина признака преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ (л.д. 4; 5);   

- заявлением администратора магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг» <информация скрыта>от 21 ноября 2021 года о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое 14 ноября 2021 года из магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В тайно похитило товарно-материальные ценности (л.д. 8);

- справкой директора магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг» <информация скрыта>, согласно которой стоимость «Альпен Гольд шоколад молочный с дробленым фундуком 21x85 г.», в количестве шести штук, составляет 287 рублей 70 копеек; стоимость конфет «Раффаэлло с миндальным орехом 150г./77160563», в количестве трех штук, составляет 491 рубль 10 копеек; стоимость «КIТКАТ Senses Капучино 8x220г./1000000012457481», в количестве восьми штук, составляет 376 рублей 64 копейки; стоимость виски купажированный «НАКИ ТОМПСОН» выдержка три года» 0,7 л. 40% 1/6, в количестве двух бутылок, составляет 1 535 рублей 40 копеек. Общая сумма похищенного товара составляет 2 690 рублей 84 копейки (л.д. 9);

- актом ревизии товарно-материальных ценностей от 14 ноября 2021 года проведенной в магазине «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В, согласно которой общая сумма ущерба составила 2 690 рублей 84 копейки (л.д. 10); 

- протоколом осмотра места происшествия от 21 ноября 2021 года, с фото-таблицей, согласно которому был произведен осмотр помещения магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В и в ходе которой были изъяты: CD-R диск с видеозаписью; черный полимерный пакет с содержимыми внутри: «Альпен Гольд шоколад молочный», в количестве шести штук; конфеты «Раффаэлло», в количестве трех штук; «КIТКАТ», в количестве восьми штук; виски в количестве двух бутылок (л.д. 29-33);

- протоколом осмотра предметов от 29 ноября 2021 года с фото-таблицей, согласно которому произведен осмотр видеозаписи с камер видео наблюдения магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В, на которых видно, как мужчина совершает хищение товарно-материальных ценностей из стеллажей магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, с. Сарманово, ул. Ленина, д. 65В. Кроме того, осмотрены похищенные товарно-материальные ценности: черный полимерный пакет с содержимыми внутри: «Альпен Гольд шоколад молочный», в количестве шести штук; конфеты «Раффаэлло», в количестве трех штук; «КIТКАТ», в количестве восьми штук; виски в количестве двух бутылок (л.д. 34-39); 
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 29 ноября 2021 года, согласно которому вышеуказанные изъятые: CD-R диск с видеозаписью; черный полимерный пакет с содержимыми внутри: «Альпен Гольд шоколад молочный», в количестве шести штук; конфеты «Раффаэлло», в количестве трех штук; «КIТКАТ», в количестве восьми штук; виски в количестве двух бутылок признаны и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств (л.д. 40-41);

- постановлением о возвращении вещественных доказательств от 29 ноября 2021 года и распиской директора магазина «Пятерочка» Р.Г. Лукъянчиковой, согласно которым вышеуказанные товарно-материальные ценности, принадлежащие ООО «Агроторг» возвращены представителю потерпевшего (л.д. 43; 44);
- постановлением о производстве выемки от 9 декабря 2021 года и протоколом выемки от 9 декабря 2021 года в ходе которых у директора магазина «Пятерочка» Р.Г. Лукъянчиковой были изъяты: копия счет-фактуры № 90584826 от 8 ноября 2021 года; копия счет-фактуры № 056763 от 17 декабря 2020 года; копия счет-фактуры № 1244839847 от 31 октября 2021 года; копия товарно-транспортной накладной № 229087 от 30 сентября 2021 года (л.д. 74; 75-91);

- протоколом осмотра предметов (документов) от 9 декабря 2021 года, согласно которому произведен осмотр: копии счет-фактуры № 90584826 от 8 ноября 2021 года; копии счет-фактуры № 056763 от 17 декабря 2020 года; копии счет-фактуры № 1244839847 от 31 октября 2021 года; копии товарно-транспортной накладной № 229087 от 30 сентября 2021 года (л.д. 92-93); 

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 9 декабря 2021 года, согласно которому вышеуказанные документы, а именно: копия счет-фактуры № 90584826 от 8 ноября 2021 года; копия счет-фактуры № 056763 от 17 декабря 2020 года; копия счет-фактуры № 1244839847 от 31 октября 2021 года; копия товарно-транспортной накладной № 229087 от 30 сентября 2021 года признаны и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств (л.д. 94).  
С учетом поведения И.Х. Валиуллина в судебном заседании и характеристик, в содеянном его следует считать вменяемым.

Исследованные судом доказательства суд признает допустимыми, достоверными, относимыми к делу, поскольку они получены в соответствии с требованиями УПК РФ, согласуются между собой и с обстоятельствами дела, установленными судом, а в совокупности исследованные доказательства суд признает достаточными для рассмотрения дела.

Оснований сомневаться в достоверности показаний подсудимого И.Х. Валиуллина, признавшего свою вину в полном объеме, а также в достоверности показаний представителя потерпевшего и свидетелей у суда не имеется, поскольку данные показания согласуются между собой, с фактическими обстоятельствами преступления и подтверждаются письменными материалами дела.

Содеянное И.Х. Валиуллина суд квалифицирует по части 3 статьи 30 части 1 статьи 158 УК РФ, как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Суд, исходя из положений статьи 43 УК РФ, руководствуется статьями 6, 60 УК РФ, в полной мере учитывая фактические обстоятельства совершения преступления небольшой тяжести, характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. Также определяя вид и меру наказания, суд принимает во внимание условия жизни его семьи, влияние назначенного наказания на исправление И.Х. Валиуллина.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что И.Х. Валиуллин согласился полностью с предъявленным ему обвинением, вину в содеянном признал и раскаялся, наличие на его иждивении двоих несовершеннолетних детей, кроме того наличие на иждивении пожилой матери, также учитывается состояние здоровья подсудимого (наличие у него заболеваний), возраст и состояние здоровья близких родственников, в том числе родителей, имущественное положение его семьи (наличие кредитных обязательств).

Обстоятельств, отягчающих наказание И.Х. Валиуллина, суд не находит.

Учитывая конкретные обстоятельства совершения преступления, личность подсудимого, обстоятельства совершенного преступления, принимая во внимание, что преступление совершено И.Х. Валиуллиным в период непогашенной судимости, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде реального лишения свободы по правилам части 3 статьи 66 УК РФ, так как И.Х. Валиуллиным совершено покушение на преступление, поскольку иные виды наказания, а также применение положений статьи 73 УК РФ, по мнению суда, не смогут обеспечить достижение целей наказания и не будут способствовать восстановлению социальной справедливости, предупреждению совершения им новых преступлений.

Оснований для применения при назначении наказания положений статьи 64 УК РФ тое есть, назначения наказания ниже низшего предела, не имеется.

В обвинительном акте (л.д. 130) датой совершения преступления ошибочно указан «октябрь» месяц в место «ноября». Суд считает данную ошибку опиской, поскольку из всех других материалов дела (постановление о возбуждении уголовного дела и принятия его к производству от 26 ноября 2021 года - л.д. 1; рапорта сотрудников полиции – л.д. 4-6; заявление представителя потерпевшего - л.д. 8; акт ревизии от 14 ноября 2021 года - л.д. 10 и т.д.), а также в судебном заседании установлено время совершения преступления как ноябрь. 

В соответствии со статьей 132 УПК РФ с И.Х. Валиуллина подлежат взысканию в пользу федерального бюджета процессуальные издержки - сумма, выплаченная адвокату, участвующему в уголовном деле по назначению дознавателя, в размере 3 000 рублей. Оснований для освобождения И.Х. Валиуллина от их уплаты не установлено, отсутствие на момент решения данного вопроса у лица денежных средств или иного имущества само по себе не является достаточным условием признания его имущественно несостоятельным. И.Х. Валиуллин трудоспособен и может получать доход, в том числе во время отбывания наказания и после его отбытия.   
Вещественные доказательства по делу подлежат разрешению в соответствии со статьей 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 296-310 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Валиуллина И.Х. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.

На основании положений части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путём частичного сложения, назначенного судом наказания по последнему приговору суда с наказанием назначенным приговором Сармановского районного суда Республики Татарстан от 13 декабря 2021 года, назначить Валиуллину И.Х. окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 8 (восемь) месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.         

Меру пресечения в отношении Валиуллина И.Х. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу с содержанием в ФКУ СИЗО-3 УФСИН России по Республике Татарстан, взяв его под стражу из зала суда.

Срок отбывания Валиуллиным И.Х., назначенного судом наказания, исчислять со дня вступления данного приговора в законную силу.

Зачесть в срок отбывания Валиуллиным И.Х., назначенного судом наказания, срок содержания его под стражей с 14 апреля 2022 года и до дня вступления данного приговора в законную силу, согласно пункту «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима. 

Также зачесть в срок отбывания Валиуллиным И.Х., назначенного судом наказания по данному приговору суда, отбытое по приговору Сармановского районного суда Республики Татарстан от 13 декабря 2021 года наказание в виде лишения свободы с 13 декабря 2021 года по 13 апреля 2022 года.
Вещественные доказательства по уголовному делу: 
- копия счет-фактуры № 90584826 от 8 ноября 2021 года; копия счет-фактуры № 056763 от 17 декабря 2020 года; копия счет-фактуры № 1244839847 от 31 октября 2021 года; копия товарно-транспортной накладной № 229087 от 30 сентября 2021 года; CD-R диск с видеозаписью с магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг», хранящиеся в материалах уголовного дела, - хранить при уголовном деле; 
- «Альпен Гольд шоколад молочный с дробленым фундуком 21x85 г.», в количестве шести штук; конфеты «Раффаэлло с миндальным орехом 150г./77160563», в количестве трех штук; «КIТКАТ Senses Капучино 8x220г./1000000012457481», в количестве восьми штук; виски купажированный «НАКИ ТОМПСОН» выдержка три года» 0,7 л. 40% 1/6, в количестве двух бутылок, хранящиеся у представителя потерпевшего, - вернуть собственникам по принадлежности.
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации взыскать с Валиуллина И.Х. в доход государства сумму в размере 3 000 (три тысячи) рублей, выплаченную адвокату, участвующему в уголовном деле по назначению дознавателя в ходе предварительного расследования.
Апелляционные жалоба, представление на приговор могут быть поданы в Сармановский районный суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня постановления приговора. 

Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.  

Приговор изготовлен на компьютере в совещательной комнате в одном экземпляре.

Мировой судья: 







                     А.Н. Хазиев  

Приговор вступил в законную силу 26 апреля 2022 года.
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