Дело: №1-6/2/2022

УИД 16 MS0175-01-2022-000285-21
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

18 марта 2022 года                        
   
   с.Сарманово Сармановского района РТ
Мировой судья судебного участка №2 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан И.И.Юнусов, 
при секретаре судебного заседания Г.Д.Дмитриевой, 
 с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Сармановского района Республики Татарстан Р.Р.Нургалиева,
защитника – адвоката по назначению суда Г.И.Сафиной, представившей удостоверение номер 1333 от 28 августа 2006 года, выданное Главным Управлением Росрегистрации по Республике Татарстан, и ордер номер 243785 от 25 февраля 2022 года,

подсудимого Ахметзянова А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в общем порядке судебного разбирательства в отношении: 

Ахметзянова А.З., <информация скрыта>, ранее не судимого: 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УК РФ); 
УСТАНОВИЛ:

Ахметзянов А.Г. совершил умышленное преступление против порядка управления при следующих обстоятельствах: 
Так, Шафикова Р.Д., назначенная приказом временно исполняющего обязанности министра внутренних дел Республики Татарстан  номер 438л/с от 20 марта 2020 года на должность участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции «Джалиль» отдела МВД России по Сармановскому району (далее по тексту – УУП), с 08 часов 00 минут 28 января 2022 года до 08 часов 00 минут 29 января 2022 года, в соответствии с графиком работы следственно-оперативных и патрульных групп отдела МВД России по Сармановскому району, утвержденным 24 января 2022 года начальником отдела МВД России по Сармановскому району, находилась на службе по исполнению своих должностных обязанностей, в том числе, по охране общественного порядка. 

В соответствии с должностным регламентом УУП Шафиковой Р.Д., утвержденным начальником отдела МВД России по Сармановскому району 16 февраля 2021 года, в ее должностные обязанности, в том числе, входит осуществление в пределах компетенции проверки заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принятие по таким заявлениям и сообщениям мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации, а также пресечение административных правонарушений и осуществление в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях. Тем самым УУП Шафикова Р.Д. является должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти.  

28 января 2022 года около 10 часов 50 минут УУП Шафикова Р.Д. в ходе выявления административных правонарушений в магазине «Fixprice», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, <информация скрыта>, заметила Ахметзянова А.Г., который находился в магазине без средств индивидуальной защиты органов дыхания (маска, респиратор), тем самым совершившего административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
УУП Шафикова Р.Д. подошла к Ахметзянову А.Г., представилась,  предъявила свое служебное удостоверение и разъяснила ему о том, что последний совершил административное правонарушение. 

В ответ на законное действие представителя власти Шафиковой Р.Д. Ахметзянов А.Г., из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений к сотруднику полиции, в тот же день 28 января 2022 года около 11 часов 00 минут, находясь там же в магазине «Fixprice», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, <информация скрыта>, действуя умышленно, осознавая, что унижает честь и достоинство представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, и, в связи с их исполнением, публично, в присутствии гражданских лиц <информация скрыта>., неоднократно высказал оскорбления в неприличной форме в адрес УУП Шафиковой Р.Д., унижая при этом ее честь и достоинство.
При этом Ахметзянов А.Г., совершая вышеуказанное преступное деяние, понимал, что публично оскорбляет представителя власти, исполняющего свои служебные обязанности, унижает его честь и достоинство, осознавал общественную опасность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступлений общественно опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета сотрудника полиции, как представителя власти, и желал этого.

В судебном заседании подсудимый Ахметзянов А.Г. вину в совершении преступлений признал полностью, в содеянном раскаялся, пояснив суду, что полностью подтверждает показания, данные ранее. 

Из оглашённых показаний Ахметзянова А.Г. в качестве подозреваемого и обвиняемого следует, что он вину в совершении преступления признал полностью, показав, что действительно оскорбил сотрудника полиции женского пола в неприличной форме, обзывал её, применяя различные нецензурные выражения, в присутствии посторонних гражданских лиц. Он раскаивается в содеянном. 


Также вина подсудимого подтверждается следующими доказательствами:


Из оглашённых показаний потерпевшей Шафиковой Р.Д., данных на стадии предварительного расследования, следует, что Ахметзянов А.Г. публично, в присутствии посторонних лиц, оскорблял её в неприличной форме. Оскорбления были высказаны в ответ на законные требования Шафиковой Р.Д. прекратить противоправные действия, и были для неё унизительны. 

Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта>, данных на стадии предварительного расследования, следует, что в её присутствии мужчина, который был без маски на лице, кричал на сотрудника полиции женского пола. Однако на слова мужчины <информация скрыта>не обратила внимания, и поэтому не слышала их. 

Из оглашённых показаний свидетелей <информация скрыта>., данных на стадии предварительного расследования, следует, что когда они находились в помещении магазина, мужчина без маски на лице выкрикивал в адрес сотрудника полиции женского пола оскорбительные слова в неприличной форме, унижал и обзывал её неприличными словами. 
Из оглашённых показаний свидетеля – сотрудника полиции <информация скрыта>, данных на стадии предварительного расследования, следует, что когда они вместе с Шафиковой Р.Д. находились в помещении магазина, Ахметзянов А.Г. публично оскорбил её коллегу - УУП Шафикову Р.Д., грубыми нецензурными словами. 

В ходе осмотра места происшествия было осмотрено помещение магазина «Fixprice», расположенное по адресу: Республика Татарстан, Сармановский район, <информация скрыта>. 
В судебном заседании также были изучены копии ведомственных документов Отдела МВД России по Сармановскому району, согласно которым 28 января 2022 года УУП Шафикова Р.Д. находилась при исполнении своих должностных обязанностей.  
Факт совершения Ахметзяновым А.Г. административного правонарушения в общественном месте подтверждается соответствующим протоколом по делу об административном правонарушении. 

 Вышеуказанные доказательства согласуются друг с другом, у судьи нет оснований им не доверять.

Анализ исследованных по делу доказательств в их совокупности свидетельствует о доказанности вины подсудимого Ахметзянова А.Г. в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 

Выслушав мнения сторон, показания подсудимого, изучив материалы уголовного дела, исследовав в судебном заседании представленные письменные доказательства, суд приходит к выводу, что по делу должен быть вынесен обвинительный приговор, оснований для вынесения оправдательного приговора суд не находит.   

Согласно требованиям статьи 6 УК РФ, справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.    

Согласно части 2 статьи 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 


В соответствии с требованиями статьи 60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Активное способствование подсудимого Ахметзянова А.Г. раскрытию и расследованию преступления, признание им вины и его раскаяние суд признаёт как обстоятельства, которые в соответствии с пунктом «и» части 1 и частью 2 статьи 61 УК РФ смягчают его наказание. 

Судом установлено, что Ахметзянов А.Г. давал последовательные признательные показания как до возбуждения уголовного дела, так и в ходе предварительного расследования, и указанное, по мнению суда, влечёт признание этого обстоятельством, смягчающим его наказание. 

Обстоятельств, отягчающих наказание Ахметзянова А.Г., суд не усматривает. 

Кроме этого, согласно части 1.1 статьи 63 УК РФ, судья (суд), назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ. 

Однако совершение Ахметзяновым А.Г. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, как обстоятельство, отягчающее его  наказание, суд признать не может, так как причинно-следственной связи между состоянием алкогольного опьянения и совершённым противоправным деянием суд не усматривает. 
Подсудимый Ахметзянов А.Г. имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно. Также судом при назначении наказания приняты во внимание влияние назначенного наказания на исправление Ахметзянова А.Г., его физическую трудоспособность, его материальное и семейное положение, состояние его здоровья, состояние здоровья членов его семьи, условия его жизни, жизни его семьи. 

Поэтому суд считает, что наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. Наказание определяется как мера государственного принуждения, применяемая к виновному в совершении преступления лицу. Принуждение выступает средством обеспечения соблюдения норм уголовного права и обеспечивается силой государственной власти, а также, одновременно поддерживается авторитет уголовного закона и воспитывает уважение к нему. 

Обращаясь к виду и мере наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность Ахметзянова А.Г., который постоянного места работы не имеет и не обременён иным, общественно-полезным трудом.  
Вместе с тем, суд учитывает совершение подсудимым Ахметзяновым А.Г. преступлений небольшой тяжести. 
На основании вышеуказанных обстоятельств, суд приходит к твёрдому убеждению о необходимости  назначения  подсудимому Ахметзянову А.Г. наказания в виде штрафа, которое, по мнению суда, послужит для его исправления и перевоспитания, а также послужит профилактической мерой для предупреждения совершения им новых преступлений. 
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УПК РФ), суммы, выплачиваемые адво​кату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уго​ловном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным из​держкам.

В соответствии с требованиями частей 4, 5, 6 УПК РФ, процессуальные из​держки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае реаби​литации лица, привлеченного к уголовной ответственности, либо в случае, если подозреваемый или обвиняемый (подсудимый) заявил об отказе от за​щитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, либо в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. При этом, суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.
Подсудимый Ахметзянов А.Г. суду пояснил, что у него тяжёлое материальное положение, однако, он располагает некоторыми накоплениями после прежнего места работы, достаточными для уплаты уголовного штрафа.  

В данном случае, адвокаты Латыпов Р.М. и Сафина Г.И. защиту прав и интересов Ахметзянова А.Г. на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства осуществляли по назначению органа следствия и суда, поэтому в соответствии с частью 5 статьи 50 УПК РФ, расходы на оплату труда адвоката были компенсиро​ваны за счет средств федерального бюджета.
Вместе с тем, учитывая, что Ахметзянов А.Г. от услуг адвоката на стадии судебного заседания в общем порядке не отказы​вался, принимая во внимание его имущественное и семейное положение, состояние его здо​ровья, отсутствие у него постоянного места работы, а также какого-либо источника дохода и иного поступления денежных средств, суд находит возможным освободить его от уплаты процессуальных издержек в виде вознаграждений услуг адвоката, так как в случае взыскания с него процессуальных издержек это может, по мнению суда, негативно отразиться на его материальном положении и материальном положении членов его семьи.  

На основании изложенного и руководствуясь статьями 296-310 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Ахметзянова А.Г. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, и назначить ему по данное норме закона наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.  

Реквизиты для уплаты штрафа:

УФК по РТ (СУ СК России по РТ), л/с 04111А59590, 
ИНН 1655206460, КПП 165501001, ОГРН 111690001048, 
р/сч 40101810800000010001 в Отделение - НБ Республики Татарстан, 
БИК 049205001, КБК 41711621010016000140, ОКТМО 92701000, 

(тел.8-843-221-74-47).     
Назначение штрафа: уголовный штраф Ахметзянова А.Г. по уголовному делу №12202920029000013 (судебный номер №1-6/2/2022, уникальный идентификатора дела 16MS0175-01-2022-000285-21). 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Ахметзянова А.Г., до вступления приговора в законную силу, - оставить без изменения, в последующем, - отменить.
Вещественные доказательства по уголовному делу не имеются. 
Процессуальные издержки по уголовному делу возместить за счёт средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сармановский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня его провозглашения через мирового судью. 

Осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи им апелляционной жалобы или подачи апелляционного представления.  

Приговор изготовлен на компьютере в совещательной комнате в одном экземпляре.

Мировой судья:







И.И. Юнусов  
Приговор вступил в законную силу 29 марта 2022 года.
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