Дело: №1-9/2/2022

УИД 16 MS0175-01-2022-000459-81
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

01 июня 2022 года                        
   
   с.Сарманово Сармановского района РТ

Мировой судья судебного участка №2 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан И.И.Юнусов, 

при секретаре судебного заседания Г.Д.Дмитриевой,

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Сармановского района Республики Татарстан Р.Р.Нургалиева,  

защитника – адвоката Г.И.Сафиной, представившей удостоверение номер 1333 от 28 августа 2006 года, выданное Главным Управлением Росрегистрации по Республике Татарстан, и ордер номер 243790 от 16 марта 2022 года,

подсудимого Мавлявиева А.Ш.,   

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в общем порядке судебного разбирательства в отношении: 

Мавлявиева А.Ш., <информация скрыта>, ранее судимого: 

1) 01 декабря 2020 года Сармановским районным судом Республики Татарстан по части 1 статьи 228 Уголовного Кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УК РФ), по части 1 статьи 228 УК РФ и части 1 статьи 228 УК РФ, на основании части 2 статьи 69 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 40 000 (сорока тысяч) рублей; 

2) 27 апреля 2021 года Сармановским районным судом Республики Татарстан по статье 264.1 УК РФ, на основании части 5 статьи 69 УК РФ, путём полного сложения назначенных наказаний, к наказанию в виде обязательных работ на срок 300 (триста часов) и штрафа в размере 40 000 (сорока тысяч) рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 (три) года; основное наказание в виде обязательных работ на срок 300 (триста) часов отбыто 30 апреля 2022 года;  

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ; 
УСТАНОВИЛ:

29 декабря 2021 года около 10 часов 00 минут Мавлявиев А.Ш., находясь с северной части зернотока Общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Джалиль» (далее по тексту - ООО АФ «Джалиль»), возле с<информация скрыта>Сармановского района Республики Татарстан, на участке местности по географическим координатам 55.157980 градуса северной широты, 52.774441 градуса восточной долготы, действуя с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику, и, желая наступления этих последствий, действуя из корыстных побуждений, с целью извлечения для себя материальной выгоды, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, с целью кражи, используя специальный технический инструмент – газорезку, распилил металлическую трубу водостока склада, протяженностью 75 метров 61 сантиметр, на сорок отрезков лома металла, и приготовил их для дальнейшего вывоза с территории указанного зернотока.

В дальнейшем, 30 декабря 2021 года около 15 часов 30 минут Мавлявиев А.Ш., находясь с северной части вышеуказанного зернотока на участке местности по вышеназванным географическим координатам, действуя в продолжение реализации единого преступного умысла, произвёл погрузку в транспортное средство – грузовой автомобиль <информация скрыта>, государственный регистрационный знак <информация скрыта>, под управлением <информация скрыта>, введенного в заблуждение Мавлявиевым А.Ш. относительно правомерности своих действий, приготовленные ранее с целью последующего хищения сорок отрезков металлической трубы в виде лома металла, весом 920 килограмм стоимостью 20 240 рублей, принадлежащих ООО АФ «Джалиль», и скрылся с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Мавлявиева А.Ш. ООО АФ «Джалиль» был причинен материальный ущерб на сумму 20 240 рублей.
В судебном заседании подсудимый Мавлявиев А.Ш. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся. Он полностью подтверждает показания, данные на стадии предварительного расследования, к ним у него дополнений нет. 


Также вина подсудимого Мавлявиева А.Ш. подтверждается следующими доказательствами:



В ходе дачи показаний в качестве подозреваемого Мавлявиев А.Ш. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, пояснив, что преступление им было совершено в связи со стечением тяжёлых жизненных обстоятельств.   


Из оглашённых показаний представителя потерпевшего Сибгатуллина И.М., который работает в управлении безопасности Акционерного общества «Агросила» ведущим специалистом, данных на стадии предварительного расследования, следует, что в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий совместно с сотрудниками полиции ими было выявлено совершение Мавлявиевым А.Ш. кражи металлической трубы, длиной 75 метров, с зернотока ООО АФ «Джалиль». 
Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта>, данных на стадии предварительного расследования, следует, Мавлявиев А.Ш. попросил его осуществить перевозку металлолома с территории зернотока в с. <информация скрыта>в пункт приёма чёрных металлов, что <информация скрыта> и сделал за вознаграждение в размере 1 000 рублей. О том, что Мавлявиев А.Ш. совершил хищение разрезанной металлической трубы, <информация скрыта> узнал только от сотрудников полиции.   
Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта> который работает главным инженером Общества с ограниченной ответственностью «Строй-Тех», данных на стадии предварительного расследования, следует, что их организация занималась выполнением работ по демонтажу и строительству складов зернотока в с. <информация скрыта>, и для выполнения сварочных работ им был подобран Мавлявиев А.Ш., так как многие отказывались из-за производства работ на высоте. 11 января 2022 года <информация скрыта> со слов сотрудников полиции узнал, что Мавлявиев А.Ш. совершил кражу металлического водостока со склада зернотока. При этом ни он, никто либо указание Мавлявиеву А.Ш. на снятие водостока не давал.   

Из оглашённых показаний свидетелей <информация скрыта>, которые работают в ООО АФ «Джалиль», данных на стадии предварительного расследования, следует, что они заметили отсутствие металлического водостока на складе, и так как на территории зернотока производились монтажные и сварочные работы, они подумали, что он был снят по производственной необходимости. 
Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта> которые является работником ООО АФ «Джалиль», данных на стадии предварительного расследования, следует, что он был очевидцем заезда 30 декабря 2021 года около 15 часов 00 минут на территорию зернотока грузового автомобиля «Газель», на которую он не обратил внимания из-за производства работ бригадами рабочих, подумав, что заезд был связан с производственной необходимостью. Что именно грузили в машину, он не видел.  
Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта>, который работает в ООО АФ «Джалиль», данных на стадии предварительного расследования, следует, что 11 января 2022 года он со слов сотрудников полиции узнал о хищении Мавлявиевым А.Ш. металлического водостока со склада зернотока, который был разрезан, и в последующем его отрезки были возвращены ему как ответственному за хранение товарно-материальных ценностей лицу. 
Из оглашённых показаний свидетеля <информация скрыта> который работает начальником участка Общества с ограниченной ответственностью «ВторМет-Актив», данных на стадии предварительного расследования, следует, что 29 декабря 2021 года к нему обратился Мавлявиев А.Ш. с просьбой дать во временное пользование кислородно-пропановую газорезку, что тот и сделал на безвозмездной основе. 30 декабря 2021 года Сафин Р.Р. принял от Мавлявиева А.Ш. лом чёрного металла, весом 920 килограммов, за 25 000 рублей, который тот привёз на автомашине «Газель». В последующем, 11 января 2022 года сданный Мавлявиевым А.Ш. лом чёрного металла был изъят у Сафина Р.Р., так как, как оказалось, он был краденный. После этого Мавлявиев А.Ш. возместил ему денежные средства в размере 25 000 рублей, выплаченные на сданный лом чёрного металла.   
В ходе осмотра мест происшествия были осмотрены территории зернотока, пункта приёма чёрных металлов, транспортное средство – грузовой автомобиль <информация скрыта>, государственный регистрационный знак <информация скрыта>, в ходе которых были изъяты похищенное Мавлявиевым А.Ш. отрезки металлической трубы, газорезка с газовыми и кислородными баллонами и само транспортное средство, которые были признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств. 


Масса похищенного имущества и его стоимость подтверждаются актом взвешивания и соответствующей справкой ООО АФ «Джалиль».  

Таким образом, причастность Мавлявиева А.Ш. к совершению тайного хищения чужого имущества подтверждается материалами уголовного дела. 

Вышеуказанные доказательства согласуются друг с другом, у судьи нет оснований им не доверять.

Анализ исследованных по делу доказательств в их совокупности свидетельствует о доказанности вины подсудимого Мавлявиева А.Ш. в совершении преступления, и суд считает, что его действия подлежат квалификации по части 1 статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  
Выслушав мнения сторон, изучив материалы уголовного дела, исследовав в судебном заседании письменные доказательства, суд приходит к выводу, что по делу должен быть вынесен обвинительный приговор, оснований для вынесения оправдательного приговора суд не находит.   

Согласно требованиям статьи 6 УК РФ, справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.    

Согласно части 2 статьи 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 


В соответствии с требованиями статьи 60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.


Как следует из материалов уголовного дела, похищенное Мавлявиевым А.Ш. имущество было возвращено собственнику. 

Поэтому добровольное возмещение подсудимым Мавлявиевым А.Ш. материального ущерба, причиненного в результате преступления, наличие у него второй группы инвалидности, установленное приговорами Сармановского районного суда Республики Татарстан от 01 декабря 2020 года и 27 апреля 2021 года, признание им вины и его раскаяние суд признаёт как обстоятельства, которые в соответствии с пунктом «к» части 1 и частью 2 статьи 61 УК РФ смягчают его наказание. 


Обстоятельств, отягчающих наказание Мавлявиева А.Ш., суд не усматривает, так как согласно пункту «а» части 4 статьи 18 УК РФ при признании рецидива преступлений не учитываются судимости за умышленные преступления небольшой тяжести. 

Подсудимый Мавлявиев А.Ш. имеет постоянное место жительства, где характеризуется удовлетворительно. Также судом при назначении наказания приняты во внимание влияние назначенного наказания на исправление Мавлявиева А.Ш., его материальное и семейное положение, состояние его здоровья, состояние здоровья членов его семьи, условия его жизни, жизни его семьи. 

Поэтому суд считает, что наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. Наказание определяется как мера государственного принуждения, применяемая к виновному в совершении преступления лицу. Принуждение выступает средством обеспечения соблюдения норм уголовного права и обеспечивается силой государственной власти, а также, одновременно поддерживается авторитет уголовного закона и воспитывает уважение к нему. 

Обращаясь к виду и мере наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность Мавлявиева А.Ш., который постоянного места работы не имеет и не обременён иным, общественно-полезным трудом, к административной ответственности за нарушение общественного порядка в течение календарного года не привлекался, избранную в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении не нарушал, являясь по первому требованию в суд, а также наличие у него второй группы инвалидности. 
И на этом основании суд приходит к твёрдому убеждению о необходимости назначения подсудимому Мавлявиеву А.Ш. наказания в виде штрафа, размер которого суд определяет исходя из обстоятельств содеянного, и именно данный вид наказания, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания, а именно исправление и перевоспитание Мавлявиева А.Ш..
Вместе с тем, суд учитывает совершение подсудимым преступления небольшой тяжести.  

Поэтому суд соглашается с мнением защитника и считает, что исправление и перевоспитание виновного возможно без изоляции от общества.

Кроме того, неотбытое Мавлявиевым А.Ш. наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, по приговору Сармановского районного суда Республики Татарстан от 27 апреля 2021 года, суд находит подлежащим исполнению самостоятельно. 

Вопрос о дальнейшей судьбе вещественных доказательств суд разрешает в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УПК РФ).  

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ, суммы, выплачиваемые адво​кату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уго​ловном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным из​держкам.

Согласно части 4 статьи 132 УПК РФ, если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В данном случае, адвокаты Миннуллина С.Р. и Сафина Г.И. защиту прав и интересов Мавлявиева А.Ш. на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства осуществляли по назначению органа дознания и суда, поэтому в соответствии с частью 5 статьи 50 УПК РФ, расходы на оплату труда адвоката были компенсиро​ваны за счет средств федерального бюджета.
Вместе с тем, учитывая, что Мавлявиев А.Ш. в судебном заседании отказался от защитника, но отказ не был удовлетворен, и защитник участвовала в уголовном деле по назначению суда, принимая во внимание его имущественное и семейное положение, состояние его здо​ровья и состояние здоровья членов его семьи, наличие у него второй группы инвалидности, суд находит возможным освободить его от уплаты процессуальных издержек в виде вознаграждений услуг адвоката, так как в случае взыскания с него процессуальных издержек это может, по мнению суда, негативно отразиться на его материальном положении и материальном положении членов его семьи.  

На основании изложенного и руководствуясь статьями 296-310 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Мавлявиева А.Ш. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и назначить ему по данное норме закона наказание в виде штрафа в размере 10 120 (десяти тысяч ста двадцати) рублей.  

Реквизиты для уплаты штрафа:

УФК по РТ (Отдел МВД России по Сармановскому району), 

ИНН 1636003954, КПП 163601001, 

р/сч 40101810800000010001 в Отделение - НБ Республики Татарстан, 

БИК 049205001, КБК 188116031116010000140, ОКТМО 92653460, 

УИН 18851622010010000106. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Мавлявиева А.Ш. до вступления приговора в законную силу, - оставить без изменения, в последующем, - отменить.

Неотыбытое Мавлявиевым А.Ш. наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, по приговору Сармановского районного суда Республики Татарстан от 27 апреля 2021 года, - исполнять самостоятельно. 

Вещественные доказательства по уголовному делу: 

- лом чёрного металла, весом 920 килограммов, хранящиеся на ответственном хранении у <информация скрыта>, - оставить ООО АФ «Джалиль» по принадлежности;    

- транспортное средство – грузовой автомобиль <информация скрыта>, государственный регистрационный знак <информация скрыта>, хранящийся на ответственном хранении у <информация скрыта>, - оставить у <информация скрыта> по принадлежности;    

- газорезку с рукавами и одним газовым и семью кислородными баллонами, хранящиеся на ответственном хранении у <информация скрыта>, - оставить у <информация скрыта>по принадлежности.     

Процессуальные издержки по уголовному делу возместить за счёт средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сармановский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня его провозглашения через мирового судью. 

Осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи им апелляционной жалобы или подачи апелляционного представления.  

Приговор изготовлен на компьютере в совещательной комнате в одном экземпляре.

Мировой судья:







И.И. Юнусов 
Приговор вступил в законную силу 15 июня 2022 года.
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