

Дело №1-01/2022
П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

01 февраля 2022 года                                                                              г. Болгар РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по Спасскому судебному району Республики Татарстан Баранов Ю.В., при секретаре Каргиной М.В.,
         с участием государственного обвинителя заместителя прокурора Спасского района РТ Гайсина Ф.Ф.,
 защитника Нурсафина Р.В., предъявившей удостоверение №614 ордер № 248023,  
подсудимого Мулинова И.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Мулинова И.С., ***** года рождения, уроженца: г.***Спасского района Республики Татарстан, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, ***** гражданина Российской Федерации, образование основное общее, холостого, ***** ГБПОУ «****», военнообязанного, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «В» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации 
У С Т А Н О В И Л:

    14 ноября 2021 года примерно в 01 час 20 минут у Мулинова И.С. находившегося в доме, расположенном по адресу: Республика Татарстан, **** 1 в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений возник прямой умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений ранее знакомому ФИО. Реализуя задуманное, в вышеуказанное время и вышеуказанном доме, Мулинов И.С. осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения физической боли и телесных повреждений ФИО. удерживая в своей руке стеклянную бутылку из под пива марки “******», применяя данную стеклянную бутылку как предмет используемый в качестве оружия, действуя умышлено, нанес стеклянной бутылкой ФИО. один удар по голове в затылочную область, после чего удерживая стеклянную бутылку в своей руке нанес второй удар стеклянной бутылкой по голове по теменной области ФИО., и в дальнейшем нанес третий удар стеклянной бутылкой по голове ФИО. по левой височной области.

       В результате умышленных преступных действий Мулинов И.С. причинил ФИО. физическую боль и телесные повреждения в виде повреждений головы «затылочной, теменной и левой височной областях», которые имеют признаки кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня), и по этому квалифицируется как повреждение, причинившие легкий вред здоровью, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы №146 от 03 декабря 2021 года.

       Потерпевший ФИО на предварительном следствии, чей протокол допроса оглашён при рассмотрении дела, сообщил что 13 ноября 2021 года примерно в 23 часа 30 минут он пошел к ФИО. 14 ноября 2021 года примерно в 00 часов 40 минут, он находясь в состоянии алкогольного опьянении зашел в дом к ФИО, в доме находился ФИОА. и ФИО., они были сильно пьяные, а ФИО. уже спал. Он с ФИО. распил спиртное и примерно в 01 час 20 минут он вышел из дома. На улице стояли ФИО., ФИО.. ФИО. и Мулинов И.С. У ФИО с Мулиновым И.С. на улице возник конфликт. ФИО. забежал в дом к ФИО примерно через 2-5 минут в дом к ФИОзабежал Мулинов И.С., а за ним ФИО. ФИО. находился в комнате возле печки, он повернулся к двери и увидел, что в правой руке у Мулинова И.С. находится стеклянная бутылка. ФИО. почувствовал резкий удар по голове, от чего он испытал сильную физическую боль, сознание он не терял. После чего ФЙИО. почувствовал второй удар по голове в области левой височной части, у него с головы потекла кровь, он упал на пол, и почувствовал сильную боль. ФИО. почувствовал третий удар по голове в области затылочной части от которого, он также испытал сильную боль. По полу разлетелись стекла. К ФИО. подошли ФИО. и ФИО ударил его ногой по ноге, от удара ФИО. физическую боль Миронов Е.Е. не испытал. Когда ФИО. вставал с пола он порезал себе правую и левую кисти рук об разбитые стекла. Он поднялся, оттолкнул ФИО Д.С. и выбежал из дома ФИО и побежал в сторону своего дома. Придя домой ФИО.  разбудил свою мать, и с отчимом он поехал в больницу, где ему оказали помощь. В настоящее время он желает привлечь к уголовной ответственности Мулинова И.С., который нанес ему три удара бутылкой по голове, от чего он испытал сильную физическую боль.
      Из оглашённых в порядке статьи 281 УПК РФ показаний ФИО., данных при расследовании уголовного дела следует, что 13 ноября 2021 года примерно в 23 часа 30 минут он находился у ФИО дома, где распивал спиртное. Он услышал, что на улице кто-то разговаривает, он вышел из дома, возле дома были ФИОЕ.Е., Мулинов И.С., ФИО. Они на улице распили спиртное. У ФИО. с Мулиновым И.С. произошёл конфликт. 14 ноября 2021 года примерно в 00 часов 40 минут, ФИО. ушел в дом к ФИО, а он находился на улице. Через некоторое время из дома вышел ФИО. и у него с Мулиновым И.С. произошел конфликт. ФИО. забежал в дом к ФИО через 2-5 минут в дом к ФИО забежал Мулинов И.С., а за ним ФИО.. Что происходило в доме у ФИО, он не знает. 
      Из оглашённых в порядке статьи 281 УПК РФ показаний ФИО., данных при расследовании уголовного дела следует, что 14 ноября 2021 года примерно в 00 часов 40 минут ФИО. зашел в дом к ФИО, а они остались возле двора дома. Примерно в 01 час 20 минут ФИО. вышел из дома и в ходе разговора у Мулинова И.С. с ФИО. снова возник конфликт ФИО. забежал в дом к ФИО Мулинов И.С. решил зайти в дом к ФИО, что бы разобраться с ФИО *., так как он был злой на него. Когда Мулинов И.С. зашел в дом к ФИО, он с ФИО**. зашли тоже в дом. ФИО. находился возле печки, он увидел, что Мулинов И.С. взял с пола стеклянную бутылку, ФИО. хотел привстать, но Мулинов И.С. замахнулся данной бутылкой и ударил ФИО. по голове один раз, бутылка при этом не разбилась. ФИО крикнул в его адрес грубой нецензурной бранью, после чего Мулинов И.С. замахнулся и ударил ФИО второй раз и попал ФИО. в область височной части. В результате у ФИО. из головы потекла кровь, бутылка разбилась, ФИО. упал на пол и начал вставать. Мулинов И.С. замахнулся и снова нанес ФИО. удар по голове, разбитой бутылкой. Бутылка разлетелась по полу на мелкие стекла. ФИО. начал кричать на них нецензурной бранью и ФИО. подошел к ФИО. и ударил его по  ноге, ФИО. вскочил, оттолкнул ФИО и выбежал из дома ФИО. Больше ФИО. он не видел. 14 ноября 2021 года к нему домой приехали сотрудники полиции, котрым он пояснил, что он нанес телесные повреждения ФИО. 14 ноября 2021 года ФИО. стеклянной бутылкой по голове ударил три раза Мулинов И.С.

   Свидетель  ФИО. чьи показания были оглашены в порядке статьи 281 УПК РФ, в судебном заседании подтвердили показания свидетелей ФИО из которых следует, что 14 ноября 2021 года примерно в 00 часов 40 минут, он находился у дома ФИО Примерно в 01 час 20 минут ФИО. вышел из дома и в ходе разговора у Мулинова И.С. с ФИО. возник конфликт. Потом ФИО. забежал в дом к ФИО. Мулинов И.С. зашел следом за ФИО. Мулинов И.С. зашел в дом к ФИО зашли в дом. Миронов Е.Е. находился возле печки, ФИО. увидел, что Мулинов И.С. взял с пола стеклянную бутылку, замахнулся данной бутылкой и ФИО по голове один раз, бутылка при этом не разбилась. ФИО. крикнул в его адрес грубой нецензурной бранью, Мулинов И.С. замахнулся и ударил второй раз ФИО попал ему в область виска. У ФИО. с головы потекла кровь, бутылка разбилась. ФИО. упал на пол. Мулинов И.С. замахнулся и третий раз ударил ФИО. по голове разбитой бутылкой. Бутылка разбилась на мелкие куски которые разлетелись по полу. ФИО. начал кричать на них нецензурной бранью ФИО подошел к ФИО. и ударил его ногой, по ноге. ФИО. вскочил на ноги и выбежал из дома. Больше ФИО он не видел, куда он убежал, он не знает. В доме у ФИО.  по голове нанес Мулинов И.С. три удара стеклянной бутылкой.

Из оглашённых в порядке статьи 281 УПК РФ показаний ФИО, данных при расследовании уголовного дела следует, что 13 ноября 2021 года примерно в 20 часов 30 минут он совместно с ФИО. находились у себя дома к ним пришел ФИО, он у них распивал спиртное. В ходе распития ФИО. был сильно пьяный и уснул. Потом через какое-то время ФИО. ушел, и к ним домой пришел ФИО он также у них в доме распивал спиртное. ФИО лег спасть. 14 ноября 2021 года после 01 часов 00 минут, ФИО. проснустя в доме никого не было, кроме ФИО., на полу в доме было много стекол. Он взял веник и смел основную часть, при этом он выбросил разбитые стекла от бутылки в помойное ведро, а часть стекол он выбросил в печку. На полу возле печки было много крови, что произошло у них доме, он не видел. ФИО. рассказал, то ему в нашем доме ударили по голове бутылкой. Кто ФИО ударил по голове бутылкой, он не видел. Через некоторое время к ним в дом пришли сотрудники полиции произвели осмотр в доме, где в доме были изъяты стекла от стеклянной бутылки. Его дядя ФИО. спал и ничего не видел, так как он был сильно пьяный.

    Подсудимый Мулинов И.С. в судебном заседании пояснил, что 13 ноября 2021 года примерно в 23 часа 30 минут он совместно с ФИО. подошли к дому ФИО. У дома ФИО находился ФИО., они начали разговаривать, к ним из дома ФИО вышел ФИО., они все вместе возле дома распили спиртное. Между Мулиновым И.С. и ФИО. произошел словесный конфликт. Они с ФИО. начали бороться, ударов друг другу не наносили. 14 ноября 2021 года примерно в 00 часов 40 минут, ФИО. ушел в дом к ФИО а они находились возле двора дома. Примерно в 01 час 20 минут ФИО. вышел из дома и в ходе разговора у него с ФИО. возник конфликт. ФИО забежал в дом к ФИО, он следом, что бы разобраться с ФИО. Когда он зашел в дом к ФИО, практически сразу же за ним в дом прошли ФИО., ему показалось, что ФИО. хотел что-то взять в руки, Мулинов И.С. схватил с пола стеклянную бутылку из под пива зеленого цвета, с названием «*****» и подошел к ФИО., который хотел привстать, Мулинов И.С. замахнулся бутылкой и ударил ФИО. по голове один раз, бутылка при этом не разбилась. ФИО выругался в его адрес нецензурной бранью, после чего Мулинов И.С. замахнулся и ударил ФИО. второй раз в височную часть головы. У ФИО. с головы потекла кровь, бутылка разбилась. ФИО. упал на пол и попытался вставать. Мулинов И.С. замахнулся и в третий раз ударил ФИО. по голове разбитой бутылкой. Бутылка разбилась на мелкие стеклаФИО начал ругаться нецензурной бранью ФИО. пнул  по ноге ФИО. вскочил на ноги, и выбежал из дома. Утром 14 ноября 2021 года к нему домой приехали сотрудники полиции, где он дал объяснение, что он бутылкой ударил ФИО.  В настоящее время он свою вину в том, что нанес три удара стеклянной бутылкой по голове ФИО. признает полностью и раскаивается. 
Допросив подсудимого Мулинова И.С., исследовав показания потерпевшего ФИО свидетелей, ФИО. изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что собранные и исследованные доказательства для вынесения обвинительного приговора в отношении Мулинова И.С. достаточны, и считает вину подсудимого доказанной.
      Его вина подтверждается материалами дела: 
- телефонным сообщением мед.сестры скорой помощи Спасской ЦРБ, из которого следует, что к ним поступил ФИО., с диагнозом множественные резанные раны волосистой части головы и кистей рук.(л.д. 6);

- протоколом осмотра места происшествия с фото-таблицей к нему от 14.11.2021 года, согласно которому произведен осмотр дома, расположенного по адресу: г. ****, и изъяты фрагменты стеклянной бутылки и этикетка от бутылки из под пива марки “****.(л.д.7-9,10-14);
- заключением судебно-медицинской экспертизы № 146 от 03.12.2021 года, из которого следует, что у ФИО имеются повреждения головы (затылочной, теменной и левой височной областях), причинивших легкий вред здоровью. Давность образования повреждений, не исключается в срок, указанный в постановлении 14.11.2021 года.(л.д. 59-61);

-  протоколом осмотра бумажного свёртка с фрагментами стекол от стеклянной бутылки и бумажной этикеткой от бутылки из под пива марки «*****» изъятые,  в ходе осмотра места происшествия 14 ноября 2021 года.(л.д. 64-65. 66-67);

Оценив показания потерпевшего, свидетеля обвинения, вышеназванных письменных материалов уголовного дела, суд, руководствуясь положениями статьи 88 УПК РФ, приходит к убеждению о виновности Мулинова И.С. в предъявленном ему обвинении по следующим основаниям.

Принимая во внимание, что при рассмотрении уголовного дела доказательств, свидетельствующих о самооговоре либо об оговоре подсудимого вышеназванными лицами не установлено, как не представлено об этом доказательств и стороной защиты, суд в совокупности с исследованными при рассмотрении уголовного дела письменными материалами дела приходит к выводу о виновности Мулинова И.С. в совершении преступления, предусмотренного п. в частью 2 статьи 115 УК РФ при обстоятельствах указанных в установочной части данного судебного акта.
   Как следует из материалов дела и установленных по делу фактических обстоятельств ФИО. как на стадии предварительного расследования, так и на стадии судебного следствия утвердительно указывал на Мулинова И.С., как на лицо, умышленное причинившее легкий вред здоровью потерпевшего в месте и времени указанного в установочной части данного приговора. Данные сведения нашли своё объективное подтверждение при рассмотрении дела судом, а потому суд не находит оснований не доверять установленным по делу обстоятельствам, свидетельствующим о виновности Мулинова И.С. в предъявленном ему обвинении. 

При таких обстоятельствах, действия Мулинова И.С. суд квалифицирует по пункту «В» части 2 статьи 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия. Преступление окончено, совершено с прямым умыслом.
При назначении наказания подсудимому Мулинова И.С., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого им преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, обстоятельства смягчающие наказание.

В силу части второй статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого Мулинова И.С., суд учитывает, признание вины, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, посредственные характеристики на подсудимого по месту его жительства и учебы.
 Оснований для признания обстоятельством отягчающим наказание подсудимого его нахождение в момент совершения преступления в состоянии вызванным употреблением алкоголя суд не усматривает, поскольку безусловных доказательств того, что именно это состояние, безусловно, способствовало совершению Мулинова И.С. преступления, не имеется.    

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, суд не усматривает. 

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершённого подсудимым преступления, смягчающие наказание обстоятельства, данные о личности подсудимого, его поведения в быту, степени влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, суд при назначении наказания считает необходимым назначить Мулинова И.С. наказание в виде обязательных работ.   

Назначение Мулинову И.С. более строгого вида наказания, чем обязательные работы, не будет, по мнению суда, соответствовать требованиям уголовного закона, способствовать достижению целей и принципам наказания и исправлению подсудимого. 

Препятствий, предусмотренных частью 4 статьи 49 УК РФ, для назначения Мулинову И.С. данного вида наказания, не имеется. 

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного Мулинова И.С. преступления относящегося к преступлениям против жизни и здоровья, отношения самого подсудимого к содеянному суд приходит к выводу о том, что оснований для применения к Мулинову И.С. положений статьи 76.2 УК РФ и статьи 25.1 УПК РФ, не имеется.

      Обсуждая вопрос о применении к Мулинову И.С. при назначении наказания ст. 64 УК РФ, суд приходит к следующему. Несмотря на наличие у Мулинову И.С. смягчающих наказание обстоятельств, суд, тем не менее, не может признать их исключительными, поскольку они существенно не уменьшили степень общественной опасности преступления, поэтому суд не усматривает оснований для назначения Мулинову И.С. более мягкого наказания, чем предусмотрено законом.

      При определении часов отбытия обязательных работ, суд заслушав стороны, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, смягчающие и отягчающие обстоятельства, характеристику, отсутствием ходатайств полтерпевшего в принятии строгих мер наказания считает что назначения наказания в виде 200 часов обязательных работ, является справедливым и соответствует характеру и степени общественной опасности.

      Меру принуждение, обязательство о явке принятую в отношении Мулинову И.С. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд, руководствуясь ч.3 ст.81 УПК РФ, считает бумажный сверток с фрагментами стекол от стеклянной бутылки и бумажной этикеткой от бутылки из под пива марки «*****», подлежащим уничтожению.

      Защитнику адвокату Нурсафину Р.В. за счет средств федерального бюджета произвести оплату за участие в судебном заседании и вынести отдельное постановление.

      Суд, при разрешении вопроса о процессуальных издержках, заслушав стороны, учитывая то, что Мулинова И.С. по состоянию здоровья, возраста имеет возможность официально трудоустроится и работать, отсутствием каких-либо затруднений в материальном плане, согласием подсудимого Мулинова И.С. в уплате процессуальных издержек, суд на основании ст. 131 ч.1, ч.2 п.5 УПК РФ и ч.1 ст.132 УПК РФ приходит к выводу о взыскании с Мулинова И.С. расходов связанных с уплатой процессуальных издержек в виде участия адвоката защитника в уголовном судопроизводстве по назначению в полном объеме.

Гражданского иска по уголовному делу, нет. 

Руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Мулинова И.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «В» части 2 статьи 115 УК РФ.

Назначить Мулинову И.С. по пункту «В» части 2 статьи 115 УК РФ наказание в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов. 

Меру принуждения Мулинова И.С. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, а затем отменить.

Вещественное доказательство: бумажный сверток с фрагментами стекол от стеклянной бутылки и бумажной этикеткой от бутылки из под пива марки «TUBORG», хранящиеся в камере вещественных доказательств отдела МВД России по Спасскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить.

      Защитнику адвокату Нурсафину Р.В. за счет средств федерального бюджета произвести оплату за участие в судебном заседании и вынести отдельное постановление.

      Взыскать с Мулинова И.С. процессуальные издержки в полном объеме и вынести отдельное постановление.

Приговор может быть обжалован, а прокурором принесено представление в апелляционном порядке в Спасский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Спасскому судебному району Республики Татарстан. 

Осуждённый в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, и поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении

          Мировой судья:                                             Ю.В. Баранов
