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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской  Федерации

12 апреля 2022 года
        
                    город Набережные Челны РТ

	      Мировой судья судебного участка № 2 по Тукаевскому судебному  району  Республики Татарстан
	
	С.С.Дарьина,

	
	с участием:
	
	

	помощника прокурора Тукаевского района Республики Татарстан
	
	А.М.Ильясова,

	 адвоката Н.Челнинского филиала № 4 коллегии адвокатов РТ, предоставившего  ордер № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и удостоверение  № «ОБЕЗЛИЧЕНО»,
	
	Р.Р.Мифтаховой,

	подсудимой
	
	М.Ю.Евтеевой, 

	
	при секретаре
	
	О.С.Белобабовой,


рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению:

Евтеевой М.Ю., родившейся «ОБЕЗЛИЧЕНО» года в «ОБЕЗЛИЧЕНО», гражданки Российской Федерации, «ОБЕЗЛИЧЕНО», образование «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», имеющей несовершеннолетнего ребенка, «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения, «ОБЕЗЛИЧЕНО», зарегистрированной по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО»4; не судимой, 

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У с т а н о в и л :

Евтеева М.Ю. совершила преступление против собственности при следующих обстоятельствах.

11.07.2021 года около 03 часов 50 минут Евтеева М.Ю., находясь около дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, действуя умышленно, с целью повреждения чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику, и желая этого, управляя личным автомобилем «Акура MDX», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», совершила на нем умышленный наезд на заднюю часть автомобиля «GEELY Emgrand EC7», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», принадлежащий «ОБЕЗЛИЧЕНО», который после наезда ударился передней частью об металлические ворота. В результате противоправных действий Евтеевой М.Ю. автомобилю «GEELY Emgrand EC7», государственный регистрационный «ОБЕЗЛИЧЕНО», были причинены следующие механические повреждения: передний бампер треснул, переднее левое крыло деформировалось, образовались царапины на накладке левого зеркала, образовался порез на шине переднего левого колеса, был срезан металл на диске переднего левого колеса, треснула облицовка левого порога, передняя левая и задняя левая двери деформировались с нарушением лакокрасочного покрытия, деформировались заднее левое крыло и заднее правое крыло, разбились фонарь задний левый, фонарь задний правый, бампер задний, накладка заднего бампера, противотуманные фары задние правый и левый, деформировалась крышка багажника, петли крышки багажника, усилитель заднего бампера, панель заднего правого фонаря, панель задка, буферы усилителя заднего бампера с левой и правой стороны, панель пола в багажнике, кузов получил перекос проема крышки багажника.

 После чего, 11.07.2021 года около 03 часов 51 минуты Евтеева М.Ю., находясь около дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, продолжая свой единый преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику, и желая этого, управляя личным автомобилем «Акура MDX», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», совершила на нем умышленные наезды, не менее трех, на заднюю часть автомобиля «ZOTYE T600», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», принадлежащего «ОБЕЗЛИЧЕНО», который после наезда ударился передней частью о стену указанного дома. В результате противоправных действий Евтеевой М.Ю. автомобилю «ZOTYE T600», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», были причинены следующие механические повреждения: деформировались капот, петли капота с левой и с правой стороны, крыло переднее левое, крыло переднее правое, панель передка в правой верхней части, верхи и облицовка поперечной панели передка, арка переднего правого колеса, лонжерон передний правый, усилитель переднего бампера, радиатор кондиционера, крылья задние левое и правое, крышка багажника, усилитель зада бампера, панель задка в сборе, панель пола багажника в правой задней части, разрушились фара правая, решетка радиатора, бампер передний, решетка переднего бампера, кронштейн переднего бампера наружный правый, крышка форсунки омывателя правой фары, облицовка правого противотуманного фонаря, окантовка правого противотуманного фонаря, спойлер переднего бампера с правой стороны, бачок омывателя, форсунка омывателя правой фары, абсорбер переднего бампера, сигнал звуковой правый, фонари задние левый и правый, площадка правой фары, задний бампер, спойлер заднего бампера с крышкой буксировочной петли в сборе, противотуманные фары задние левая и правая, треснули молдинг крышки багажника, кронштейн заднего бампера с правой стороны, разорвались уплотнитель крышки багажника в нижней части, облицовка панели задка, подкрылок переднего правого колеса в передней части, кузов получил перекос проема крышки багажника и перекос проема капота.

При этом Евтеева М.Ю. осознавала, что умышленно повреждает имущество, принадлежащее «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО», и желала этого. Своими преступными действиями Евтеева М.Ю. причинила «ОБЕЗЛИЧЕНО» значительный материальный ущерб на общую сумму 136313 рублей 56 копеек, а «ОБЕЗЛИЧЕНО» значительный материальный ущерб на общую сумму 237093 рубля 07 копеек.

Подсудимая Евтеева М.Ю. вину признала, показав суду, что 11.07.2021 года по возвращению домой в районе 2-3 часов увидела, как на лавочке возле дома «ОБЕЗЛИЧЕНО» продолжает сидеть компания молодых людей, среди которых были «ОБЕЗЛИЧЕНО»  и «ОБЕЗЛИЧЕНО», распивая пиво. На вопрос Евтеевой М.Ю. о том, когда ей будет возмещен ущерб, причиненный затоплением ее дома, «ОБЕЗЛИЧЕНО» ответил, что никогда не будет возмещен. Вся компания поддерживала «ОБЕЗЛИЧЕНО», высказываясь в адрес Евтеевой М.Ю., в том числе, нецензурно, чем довели Евтееву М.Ю. до такого состояния, что она разогналась, стукнув машину «ОБЕЗЛИЧЕНО» белого цвета. Тут же сдала назад, стукнув вторую машину, которая от удара въехала в угол дома. В машине Евтеевой М.Ю. сразу сработала подушка безопасности, в салоне появился дым, по этой причине Евтеева М.Ю. подумала, что ее автомобиль загорелся. Чтобы машина не взорвалась в том месте, где много других машин, Евтеева М.Ю. отогнала свой автомобиль на безопасное место возле своего участка, куда впоследствии подъехали сотрудники ГИБДД. С самого начала конфликта компания «ОБЕЗЛИЧЕНО» снимала все произошедшее на камеру телефона. Ущерб не возмещен по причине отсутствия у подсудимой доходов, так как не работает, осуществляет уход за дочерью, которая является ребенком-инвалидом с детства, получая доходы только в виде пенсии на ребенка и пособия по уходу.
С учетом обстоятельств дела и данных о личности, суд признает Евтееву М.Ю. вменяемой и подлежащей уголовной ответственности.

Виновность подсудимой также подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных в судебном заседании:

· показаниями потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ (том 1, л.д.92-95), согласно которым автомобиль «GEELY Emgrand EC7», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», был постановлен передней частью к металлическим воротам. Услышав крики матери, «ОБЕЗЛИЧЕНО» выбежал из дома, и увидел, что его автомобиль находится во дворе дома, ворота были распахнуты. Сам автомобиль имел значительные механические повреждения в передней и задней части, ворота были деформированы. Выбежав на улицу, потерпевший увидел автомобиль «Акура», за рулем находилась Евтеева М.Ю., которая в этот момент умышленно въехала в заднюю часть автомобиля «ZOTYE T600»,  принадлежащего «ОБЕЗЛИЧЕНО». К этому моменту автомобиль «ОБЕЗЛИЧЕНО» уже имел значительные механические повреждения в задней и передней части, из чего «ОБЕЗЛИЧЕНО» сделал вывод, что Евтеева М.Ю. въехала в машину «ОБЕЗЛИЧЕНО» не первый раз. От удара автомобиль «ZOTYE T600» ударился об стену дома, кирпичная кладка была разрушена. Для потерпевшего, имеющего доход в виде заработной платы в размере «ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей и кредитные обязательства в общей сумме «ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей, ущерб, причиненный автомобилю, является значительным, извинения в адрес потерпевшего подсудимой не принесены;

· показаниями потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ (том 1, л.д.107-110), согласно которым автомобиль «ZOTYE T600», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», стоял  передней частью напротив дома, с левой стороны от автомобиля «GEELY Emgrand EC7», расстояние между машинами было около 1, 5 метра. Услышав крики матери «ОБЕЗЛИЧЕНО», звуки сигнализации, «ОБЕЗЛИЧЕНО». выбежал из дома, и увидел, что автомобиль «GEELY Emgrand EC7» находится во дворе дома, ворота был распахнуты. Автомобиль имел значительные механические повреждения в передней и задней части, ворота были повреждены. Выбежав на улицу, потерпевший увидел автомобиль «Акура» черного цвета, за рулем находилась девушка, которая в присутствии «ОБЕЗЛИЧЕНО» дважды въехала в заднюю часть автомобиля «ОБЕЗЛИЧЕНО» «ZOTYE T600». К этому моменту автомобиль «ZOTYE T600» уже имел значительные механические повреждения в задней и передней части, из чего «ОБЕЗЛИЧЕНО» сделал вывод, что водитель  «Акуры» въехала в машину «ОБЕЗЛИЧЕНО» не первый раз. От удара автомобиль «ZOTYE T600» ударился об стену дома, кирпичная кладка разрушилась. Ранее «ОБЕЗЛИЧЕНО» с Евтеевой М.Ю. знаком не был, конфликтных ситуаций между ними ранее не возникало. Для потерпевшего, имеющего доход в размере «ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей в месяц и кредитные обязательства в общей сумме «ОБЕЗЛИЧЕНО»«ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей, обязательства по оплате стоимости обучения супруги в размере «ОБЕЗЛИЧЕНО» рублей в год, ущерб, причиненный автомобилю, является значительным, извинения в адрес потерпевшего подсудимой не принесены;

· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО», согласно которым 11.07.2021 года рано утром выбежала из дома на грохот с улицы. Увидела, что ворота дома были открыты, машина сына - «ОБЕЗЛИЧЕНО», ударом была загнана во двор дома. На улице увидела, как автомобиль «Акура», за рулем которого находилась Евтеева М.Ю., на скорости врезался в заднюю часть автомобиля «ОБЕЗЛИЧЕНО». В присутствии свидетеля Евтеева М.Ю. дважды въехала в заднюю часть машины «ОБЕЗЛИЧЕНО», который ударился в дом свидетеля. Оба автомобиля имели значительные повреждения и были деформированы;
· заявлением «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 11.07.2021 года (том 1, л.д.13) о привлечении к уголовной ответственности Евтеевой М.Ю., которая 11.07.2021 года около 03 часов 51 минуты на своей машине «Акура», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», совершила столкновение с машиной потерпевшего «ZOTYE T600», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», причинив потерпевшему значительный ущерб;
· заявлением «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 11.07.2021 года (том 1, л.д.15) о привлечении к уголовной ответственности Евтеевой М.Ю., которая 11.07.2021 года около 03 часов 50 минут на своей машине «Акура», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», совершила столкновение с машиной «GEELY Emgrand EC7»,  г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», причинив потерпевшему значительный ущерб;
· протоколом осмотра места происшествия от 11.07.2021 года (том 1, л.д.25-27) с фото-таблицей изображений (л.д.28-30), согласно которому предметом осмотра является автомобиль «ZOTYE T600», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», и автомобиль «GEELY Emgrand EC7»,  г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», возле дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района РТ; 

· отчетом № «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 16.07.2021 года ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО» (том 1, л.д.33-49), согласно которому стоимость восстановительного ремонта автомобиля «GEELY Emgrand EC7»,  г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО» года выпуска (с учетом снижения стоимости заменяемых запчастей вследствие их износа) равна 136313 рублей 56 копеек;

· отчетом № «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 13.07.2021 года ООО ««ОБЕЗЛИЧЕНО» (том 1, л.д.50-67), согласно которому стоимость восстановительного ремонта автомобиля «ZOTYE T600», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО» года выпуска (с учетом снижения стоимости заменяемых запчастей вследствие их износа) равна 237093 рубля 07 копеек;

· постановлением от 30.08.2021 года (том 1, л.д.155) о приобщении к делу вещественных доказательств – автомобилей «ZOTYE T600», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», и «GEELY Emgrand EC7»,  г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО»;

· протоколом осмотра места происшествия от 06.10.2021 года (том 1, л.д.207-209) с фото-таблицей изображений (л.д.210-213), согласно которому предметом осмотра является автомобиль «Акура MDX», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО», во дворе дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района РТ;

· постановлением от 30.08.2021 года (том 1, л.д.214) о приобщении к делу вещественных доказательств – автомобиля «Акура MDX», г.н. «ОБЕЗЛИЧЕНО»;

· копией постановления мирового судьи от 27.07.2021 года о привлечении к административной ответственности за совершение правонарушения по «ОБЕЗЛИЧЕНО» КоАП РФ (том 1, л.д.134-136);
· копией решения «ОБЕЗЛИЧЕНО» районного суда РТ от 13.04.2021 года (том 1, л.д.129-133).
Суд проанализировал показания подсудимой, потерпевших, свидетеля, письменные доказательства и пришел к следующим выводам.

Давая правовую оценку действиям подсудимой, суд учитывает, что подсудимая, действуя умышленно, повредила чужое имущество, принадлежащее потерпевшим, причинив своими действиями потерпевшим значительный материальный ущерб.

Суд квалифицирует действия Евтеевой М.Ю. по части 1 статьи 167  Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.

При назначении Евтеевой М.Ю. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимой, в том числе её возраст и состояние здоровья, род занятий, а также влияние наказания на исправление осужденной и на условия её жизни и на условия жизни её семьи.

Евтеева М.Ю. характеризуется по месту жительства удовлетворительно (том 1, л.д. 170), впервые привлекается к уголовной ответственности (том 1, л.д. 167), ущерб потерпевшим не возмещен.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, учитываю, что Евтеева М.Ю. вину признала, а также наличие у подсудимой ребенка-инвалида с детства, «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения, инвалида «ОБЕЗЛИЧЕНО» группы, за которой подсудимая осуществляет уход (том 1, л.д.171, 172).

На основании пункта ''г'' части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  смягчающим вину обстоятельством является нахождение у подсудимой малолетнего ребенка – «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения (том 1, л.д.174).

Обстоятельств, отягчающих наказание Евтеевой М.Ю., в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, их фактических обстоятельств, данных о личности подсудимой, для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 ч.2 УК РФ, суд считает необходимым назначить Евтеевой М.Ю. наказание в виде обязательных работ. Ограничений к данному виду наказания, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, Евтеева М.Ю. не имеет.

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатой  адвокату, участвующему в уголовном производстве по назначению суда. 
Принимая во внимание материальное положение Евтеевой М.Ю., суд на основании п.6 ст. 132 УПК РФ, считает возможным полностью освободить Евтееву М.Ю. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвоката, с учетом материального положения подсудимой, не работающей вследствие осуществления ухода за ребенком-инвалидом с детства, поскольку это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденной.

В соответствии с ч. 9 ст. 115 УПК РФ арест, наложенный на имущество, отменяется на основании постановления органа, в производстве которого находится уголовное дело, когда в применении данной меры процессуального принуждения отпадает необходимость.

Поскольку арест на имущество подсудимой наложен в целях исполнения обеспечения приговора и для обеспечения гражданского иска, при этом гражданский иск по делу не заявлен, наказание, определенное судом подсудимой, не связан с выплатой денежных средств, имеются основания для отмены данной обеспечительной меры.

Руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
 П р и г о в о р и л :

Евтееву М.Ю. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов.

Меру процессуального принуждения до вступления приговора в законную силу в отношении Евтеевой М.Ю. оставить без изменения – обязательство о явке.

Арест, наложенный на имущество Евтеевой М.Ю. в виде транспортного средства – автомобиля «Акура MDX», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», находящегося по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО», отменить, сняв запрет Евтеевой М.Ю. распоряжаться указанным имуществом.

Вещественные доказательства: 1) автомобиль «ZOTYE T600», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО»,  считать переданным по принадлежности «ОБЕЗЛИЧЕНО»; 2) автомобиль «GEELY Emgrand EC7», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО»  считать переданным по принадлежности «ОБЕЗЛИЧЕНО»; 3) автомобиль «Акура MDX», государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО»  считать переданным по принадлежности Евтеевой М.Ю.
Процессуальные издержки по оплате труда адвоката отнести на средства федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Тукаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы или представления мировому судье. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная Евтеева М.Ю. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. В случае принесения на приговор суда апелляционного представления прокурором или апелляционной жалобы другим лицом, осужденная Евтеева М.Ю. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения ей копии апелляционного представления или апелляционной жалобы. 
Мировой судья судебного участка № 2

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                          
С.С. Дарьина
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