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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской  Федерации

16 марта 2022 года
                город Набережные Челны РТ

	      Мировой судья судебного участка № 2 по Тукаевскому  судебному  району Республики Татарстан
	
	С.С.Дарьина,

	
	с участием:
	
	

	       помощника прокурора Тукаевского района Республики Татарстан
	
	А.М.Ильясова,

	 адвоката Н.Челнинского филиала № 4 коллегии адвокатов РТ, предоставившего  ордер № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и удостоверение  № «ОБЕЗЛИЧЕНО»,
	
	Р.Р.Мифтаховой,

	
	подсудимого
	
	В.С.Казакова,

	
	при секретаре
	
	О.С.Белобабовой,


       рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Казакова В.С., родившегося «ОБЕЗЛИЧЕНО» года в «ОБЕЗЛИЧЕНО», гражданина Российской Федерации,  «ОБЕЗЛИЧЕНО», образование «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», зарегистрированного по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО»; судимого:

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»;

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»; 

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»;

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»; 

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»; 

	«ОБЕЗЛИЧЕНО»; 


в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

Казаков В.С. совершил тайное хищение чужого имущества, то есть кражу, при следующих обстоятельствах.

24 декабря 2021 года около 16 часов 40 минут Казаков В.С., находясь в торговом зале магазина «ОБЕЗЛИЧЕНО» № «ОБЕЗЛИЧЕНО» ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Тукаевский муниципальный район, «ОБЕЗЛИЧЕНО», из корыстных побуждений, путем свободного доступа, имея умысел на хищение чужого имущества против воли собственника, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику, и желая этого, тайно похитил: 1) набор конфет «ОБЕЗЛИЧЕНО» из темного шоколада в количестве 5 упаковок стоимостью 157 рублей 05 копеек за единицу на общую сумму 785 рублей 25 копеек; 2) набор конфет «ОБЕЗЛИЧЕНО» из молочного шоколада в количестве 13 упаковок стоимостью 157 рублей 05 копеек за единицу на общую сумму 2041 рубль 65 копеек; 3) набор конфет «ОБЕЗЛИЧЕНО» ассорти в количестве 7 упаковок стоимостью 154 рубля 96 копеек за единицу на общую сумму 1084 рубля 72 копейки; всего на общую сумму 3911 рублей 62 копейки, принадлежащие ООО ««ОБЕЗЛИЧЕНО». Обратив похищенное в свою собственность, Казаков В.С. скрылся с места совершения преступления, распорядившись им в дальнейшем по своему усмотрению. При этом Казаков В.С. осознавал, что совершает тайное хищение чужого имущества, и желал этого.

В результате преступных действий Казакова В.С. ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО» был причинен материальный ущерб на общую сумму 3911 рублей 62 копейки.
По ходатайству подсудимого настоящее уголовное дело рассмотрено в порядке главы 40 УПК РФ. Условия, при которых законом допускается постановление приговора без проведения судебного разбирательства, соблюдены.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу. Подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и согласен с ним в полном объеме. Подсудимый своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.

Государственный обвинитель, представитель потерпевшего не имеют возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

С учетом обстоятельств дела и данных о личности, суд признает Казакова В.С. вменяемым, подлежащим уголовной ответственности.

Давая правовую оценку действиям подсудимого, суд учитывает, что подсудимый, действуя умышленно, тайно совершил хищение чужого имущества, то есть  совершил кражу.

Действия Казакова В.С. суд квалифицирует по части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении Казакову В.С. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного преступления, направленного против собственности, данные о личности подсудимого, в том числе его возраст и состояние его здоровья, состояние здоровья членов его семьи, род занятий подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни и на условия жизни его семьи, а также характер и степень общественной опасности совершенных ранее преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным.

Казаков В.С. характеризуется по месту жительства удовлетворительно (том 2, л.д.78), ранее судим (том 1, л.д.63-65), неоднократно привлекался к административной ответственности (том 2, л.д.77), ущерб потерпевшей стороне не возмещен.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, учитываю, что Казаков В.С. вину свою признал, раскаялся в содеянном, при ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый заявил ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, заявил о намерении возместить ущерб потерпевшей стороне.

На основании пункта ''и'' части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  смягчающими вину обстоятельствами являются активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку подсудимый в ходе расследования дела давал последовательные признательные показания, и явка подсудимого с повинной от 26.01.2022 года по обстоятельствам хищения 24.12.2021 года конфет в магазине «ОБЕЗЛИЧЕНО» в «ОБЕЗЛИЧЕНО» (том 1, л.д.42).

Обстоятельств, отягчающих наказание Казакову В.С., судом не установлено.

Оснований для применения ст.64 УК РФ суд не находит в силу того, что исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не установлено.

С учётом обстоятельств совершения преступления, требований статей 56 Уголовного кодекса Российской Федерации, 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, наказание подлежит назначению в виде лишения свободы, исходя из следующего.  

Поскольку подсудимый ранее судим, имеет непогашенные судимости за совершение преступлений различной категории тяжести, Казаков В.С. не относится к лицам, впервые совершившим преступление, соответственно, ему возможно назначение наказания в виде лишения свободы.

Назначение иных альтернативных видов наказания считаю нецелесообразным ввиду того, что назначение наказания по предыдущим приговорам не оказало на подсудимого необходимого профилактического и воспитательного воздействия.

Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактические обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление, суд считает возможным применить статью 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и основное наказание считать условным.

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатой  адвокату, участвующему в уголовном производстве по назначению суда. 

Процессуальные издержки при особом порядке согласно ч.10 ст. 316 УПК РФ с подсудимого не взыскиваются и подлежат возмещению за счет бюджета.
 Руководствуясь статьями 306-307 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

 п р и г о в о р и л :

Признать Казакова В.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Казакову В.С. наказание в виде лишения свободы считать условным и установить испытательный срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев, в течение которого осужденный должен своим поведением доказать исправление.

В соответствии с частью 5 статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осужденного Казакова В.С. следующие обязанности:

· не менять постоянное место жительства и работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции;

· являться на регистрацию 2 (два) раза в месяц.

 Приговоры «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 13.07.2021 года, «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 12.08.2021 года, «ОБЕЗЛИЧЕНО»н от 05.10.2021 года, «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 28.10.2021 исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения до вступления приговора в законную силу в отношении «ОБЕЗЛИЧЕНО» оставить без изменения – обязательство о явке.

Вещественное доказательство: диск «CD-R» с видеозаписью с камер видеонаблюдения от 24.12.2021 года, – оставить  при уголовном деле в течение всего срока хранения настоящего уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Тукаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы или представления мировому судье. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный Казаков В.С. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. В случае принесения на приговор суда апелляционного представления прокурором или апелляционной жалобы другим лицом, осужденный Казаков В.С. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы.
Мировой судья судебного участка № 2

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                          
С.С. Дарьина
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