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УИД 16MS0179-01-2022-000696-31
ПРИГОВОР

Именем  Российской Федерации

01 июня 2022 года
        
    город Набережные Челны РТ

	      Мировой судья судебного участка № 2 по Тукаевскому  судебному  району Республики Татарстан
	
	С.С.Дарьина,

	
	с участием:
	
	

	      заместителя Камского транспортного Прокурора
	
	Р.А.Курочкина,

	адвоката Н.Челнинского филиала № 4 коллегии адвокатов РТ, предоставившего  ордер № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и удостоверение  № «ОБЕЗЛИЧЕНО»,
	
	Э.М.Назипова,

	
	подсудимого (гражданского ответчика)
	
	Д.В.Курзина,

	
	при секретаре
	
	О.С.Белобабовой,


      рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению:

Курзина Д.В., родившегося «ОБЕЗЛИЧЕНО» года в «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», имеющего «ОБЕЗЛИЧЕНО» образование, «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», зарегистрированного по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО»; проживающего по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО», не судимого;

содержащегося под стражей с 26.05.2022 года,
в совершении преступления, предусмотренного пунктом «б» части 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

Курзин Д.В. совершил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов с применением запрещенного орудия и способа массового истребления водных биологических ресурсов при следующих обстоятельствах.

При неустановленых дознанием времени и обстоятельствах, но не позднее 20 час. 40 мин. 30.01.2022 года Курзин Д.В. в нарушение требований ст. 26 Федерального закона от 20.12.2004 года № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», согласно которой в целях обеспечения сохранения водных биоресурсов и их рационального использования могут устанавливаться следующие ограничения рыболовства: запрет рыболовства в определенных районах и в отношении отдельных видов водных биоресурсов, закрытие рыболовства в определенных районах и в отношении отдельных видов водных биоресурсов, виды и количество разрешаемых орудий и способов добычи (вылова) водных биоресурсов; подп. «б» п. 29 «Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна», утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18.11.2014 года № 453, согласно которому при любительском и спортивном рыболовстве запрещается осуществлять добычу (вылов) водных биоресурсов способом багрения, глушения, гона (в том числе с помощью бряцал и ботания),  постановления Верховного суда Российской Федерации от 23.11.2010 года № 26, в силу которого добыча (вылов) водных биологических ресурсов способом багрения является способом массового истребления, взяв с собой предварительно удилище для багрения с 2 баграми (тройниками), прибыл на участок акватории реки Кама нижнего бьефа, расположенный в «ОБЕЗЛИЧЕНО» км от населенного пункта «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан. В продолжение своего преступного умысла Курзин Д.В. не позднее 20 час. 40 мин. 30.01.2022 года, находясь на акватории реки Кама (географические координаты «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО») в 3 км от населенного пункта «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, с применением орудия лова – снасти для багрения, являющегося запрещенным орудием лова и орудием массового истребления водных биологических ресурсов, применение которого относится к иным способам массового истребления водных биоресурсов, добыл 3 экземпляра рыбы вида «стерлядь». 
Преступными действиями Курзина Д.В.  государственным водным биологическим ресурсам в лице Средневолжского территориального управления Росрыболовства был причинен ущерб на сумму 13716 рублей.

Подсудимый Курзин Д.В. в судебном заседании вину признал частично, показав суду, что рыбачил удочкой на реке Кама. При этом наживку не использовал, сами крючки были маленькими, опускал удочку в воду, ожидая клева. Когда видел, что рыба клюнула, подсекал и вытягивал рыбу. В результате поймал рыбу «стерлядь» 3 штуки, что по его мнению не является массовым истреблением рыбы в водоеме. Не считает, что от его действий могла пострадать другая рыба. Способ ловли основан на захвате рыбы на крючок. О том, что данный способ ловли запрещен, не знал. Ущерб до настоящего времени не возмещен. Гражданский иск о взыскании с него суммы ущерба в размере 13716 рублей признает, обязуется возместить.
Виновность подсудимого подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных в судебном заседании:

· оглашенными показаниями представителя потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.62-63), согласно которым о расследовании уголовного дела в отношении Курзина Д.В. ему стало известно со слов сотрудников полиции. Действиями Курзина Д.В. причинен ущерб на сумму  13716 рублей. Примененный Курзиным Д.В. способ ловли рыбы – багрение, запрещен Правилами рыболовства, является способом массового истребления;

· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.74-75), согласно которым 30.01.2022 года совместно с Курзиным Д.В. и «ОБЕЗЛИЧЕНО» выехал на рыбалку. Свидетель взял с собой зимние удочки, ледянки, ледобур. У Курзина Д.В. было с собой удилище. Курзин Д.В., взяв с собой удилище, отошел от «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО», которые пробурили себе лунки, и стали рыбачить при помощи зимних удочек. Курзин Д.В. рыбачил, опуская удилище в воду, резко поднимая удилище вверх. «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО» рыбу не поймал, Курзин Д.В. поймал 3 рыбы стерлядь, которой делиться не должен  был, так как рыбачили каждый для себя. Впоследствии были остановлены сотрудниками полиции;
· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.80-81), согласно которым 30.01.2022 года совместно с Курзиным Д.В. и «ОБЕЗЛИЧЕНО» выехал на рыбалку. Свидетель взял с собой зимнюю удочку, ледянки, ледобур, рюкзак. У Курзина Д.В. было с собой удилище, других приспособлений свидетель у Курзина Д.В. не видел. Курзин Д.В. взял с собой удилище, отошел от «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО». Курзин Д.В. рыбачил, резко опуская удилище к воде, резко поднимал удилище вверх, то есть способом багрения, знакомый свидетелю по Интернету. «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО» рыбу не поймали, Курзин Д.В. поймал 3 рыбы стерлядь, подтвердив впоследствии «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО», что ловил способом багрения. Рыбачили каждый для себя. Впоследствии были остановлены сотрудниками полиции, которые изъяли орудия лова и выловленную Курзиным Д.В. стерлядь;
· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.84-85), согласно которым 30.01.2022 года около 18.00 часов во время проведения рейда возле «ОБЕЗЛИЧЕНО» с берега реки Кама на нижнем бьефе была замечена группа людей на льду акватории. Увидели, как человек, находящийся поодаль от двух других людей, производил удилищем движения, характерные способу багрения, основанном на захвате рыбы на крючок, забрасывая удилище в воду, после чего резко его поднимая. Наблюдение длилось около 40 минут. Впоследствии автомобиль с Курзиным Д.В., «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО» был остановлен. Курзин Д.В. пояснил, что рыбачил способом багрения, в результате выловил 3 рыбы стерлядь. Орудия лова и рыба были осмотрены и изъяты. Впоследствии  Курзин Д.В. показал место, где осуществлял ловлю рыбы способом багрения;
· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.129-131), согласно которым он провел исследование представленных водных биологических ресурсов и орудий лова;

· заключением специалиста «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 14.02.2022 года (л.д.121-122), согласно которому: 1) согласно п. «а» ст. 22 «Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна», утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18.11.2014 года № 453, участок реки Кама в нижнем бьефе «ОБЕЗЛИЧЕНО» в Тукаевском районе Республики Татарстан в «ОБЕЗЛИЧЕНО» км ниже по течению реки Кама от н.п. «ОБЕЗЛИЧЕНО» примерно в 400 м от левого берега реки Кама не является территорий, на которой лов водных биологических ресурсов запрещен; 2) видовой состав водных биологических ресурсов в количестве 3 экземпляров, изъятых на месте происшествия у фигуранта дела, и представленных на исследование следующий: стерлядь – 3 экземпляра; 3) согласно статье 29 «Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна», утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18.11.2014 года № 453, орудие лова водных биологических ресурсов – «багрилка», является запрещенным орудием лова и орудием массового истребления водных биологических ресурсов. Использование данного орудия лова является способом массового истребления водных биологических ресурсов и наносит им и среде их обитания огромный вред;
· протоколом осмотра места происшествия от 31.01.2022 года (л.д.12-24), согласно которому осмотрен участок местности в районе «ОБЕЗЛИЧЕНО», в ходе которого изъяты автомашина HAVAL, государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО» регион, 1 ледобур металлический с лакокрасочным покрытием зеленого цвета, принадлежащий «ОБЕЗЛИЧЕНО», 1 ледобур металлический с лакокрасочным покрытием зелено-синего цвета с рукоятью, перемотанной изолентой, принадлежащий «ОБЕЗЛИЧЕНО», орудие лова – удилище для багрения, 2 тройника (багра), грузило, водные биологические ресурсы – 3 экземпляра рыбы «стерлядь»;
· протоколом осмотра места происшествия от 01.02.2022 года (л.д.25-29), согласно которому Курзин Д.В. указал место добычи им способом багрения водных биологических ресурсов в количестве 3 экземпляров, на акватории реки Кама в «ОБЕЗЛИЧЕНО» км ниже по течению от «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района, координаты «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО»;

· протоколом осмотра предметов от 02.02.2022 года (л.д.93-96), согласно которому произведен осмотр автомашины HAVAL, государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО» регион, изъятой в ходе осмотра от места происшествия от 31.01.2022 года в районе населенного пункта «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района. В багажнике находятся: 1) рюкзак темного цвета, пустой. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО» рюкзак принадлежит ему; 2) удочка зимняя с красной катушкой. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО» принадлежит ему; 3) ледобур зеленого цвета. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО»принадлежит ему; 4) ледянки темного цвета. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО» принадлежит ему; 5) удочка зимняя с зеленой катушкой. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО» принадлежит ему; 6) ледобур зелено-синий с изолентой на рукояти. Со слов «ОБЕЗЛИЧЕНО» принадлежит ему;
· протоколом осмотра предметов от 15.02.2022 года (л.д.107-109), согласно которому произведен осмотр телескопического  удилища для багрения, состоящей из рукоятки, катушки и лески, с надписью «ОБЕЗЛИЧЕНО»; металлического грузила и 2 тройных крючка (багра); полимерного пакета, из которого при вскрытии извлечена рыба в количестве 3 экземпляров;

· справкой от 14.02.2022 года о размере ущерба в сумме 13716 рублей согласно таксам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 03.11.2018 года № 1321 (л.д.118);
· постановлением о приобщении к делу вещественных доказательств –    автомашины HAVAL, г/н «ОБЕЗЛИЧЕНО» регион, ледобура металлического с лакокрасочным покрытием зеленого цвета, ледобура металлического с лакокрасочным покрытием зелено-синего цвета с рукоятью, перемотанной изолентой (л.д.99);

· постановлением о приобщении к делу вещественных доказательств –    удилища для багрения, 2 тройника (багра), грузила, водные биологические ресурсы – 3 экземляра рыбы «стерлядь» (л.д.110).
Оценив указанные доказательства в их совокупности и взаимосвязи, суд находит вину подсудимого доказанной.

С учетом обстоятельств дела и данных о личности, суд признает Курзина Д.В. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Давая правовую оценку действиям подсудимого, суд учитывает, что подсудимый, действуя умышленно, совершил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов с применением запрещенного орудия – снасти для багрения, и способом массового истребления водных биологических ресурсов, то есть способом багрения.
Суд квалифицирует действия Курзина Д.В. по пункту «б» части 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), если это деяние совершено с применением запрещенного орудия и способа массового истребления водных биологических ресурсов.

При назначении Курзину Д.В. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого,  в том числе его состояние здоровья, возраст, влияние назначенного наказания на исправление и на условия его жизни и на условия жизни его семьи.

Курзин Д.В. характеризуется по месту жительства удовлетворительно (л.д.152), не судим (л.д.136, 143, 147-150), неоднократно привлекался к административной ответственности (л.д.138), ущерб потерпевшей стороне не возмещен.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, учитываю, что Курзин Д.В. вину признал частично.

Обстоятельством, смягчающим наказание Курзину Д.В., является в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного Кодекса Российской Федерации наличие у подсудимого малолетних детей, «ОБЕЗЛИЧЕНО» годов рождения.

На основании пункта ''и'' части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  смягчающими вину обстоятельствами являются активное способствование расследованию преступления, поскольку подсудимый в ходе расследования дела давал последовательные признательные показания, также заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Обстоятельств, отягчающих наказание Курзину Д.В., в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Оснований для применения ст.64 УК РФ суд не находит в силу того, что исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, их фактических обстоятельств, данных о личности подсудимого, для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 ч.2 УК РФ, суд считает необходимым назначить Курзину Д.В. наказание в виде обязательных работ. Ограничений к данному виду наказания, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, Курзин Д.В. не имеет.
Подсудимый Курзин Д.В. находился под стражей в период с 26.05.2022 года. Меру пресечения Курзину Д.В. в виде заключения под стражу в связи с назначением наказания, не связанного с лишением свободы, суд считает необходимым изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Потерпевшим – Средневолжским территориальным управлением Росрыболовства (гражданским истцом), заявлен иск о взыскании с гражданского ответчика Курзина Д.В. в счет возмещения причиненного ущерба суммы в размере 13716 рублей.
Гражданский ответчик Курзин Д.В. в судебном заседании гражданский иск признал.

Гражданский иск Средневолжского территориального управления Росрыболовства о возмещения причиненного ущерба суммы суд считает обоснованным, подлежащим удовлетворению в сумме 13716 рублей, соответствующем  размеру причиненного ущерба.

Руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

 п р и г о в о р и л :

Курзина Д.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «б» части 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов.

В соответствии с частью 3 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть Курзину Д.В. в срок отбытия назначенного наказания время содержания его под стражей в период с 26.05.2022 года по 01.06.2022 года включительно, из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ. 


Меру пресечения осужденному Курзину Д.В. в виде заключения под стражу изменить на подписку о невыезде до вступления приговора в законную силу, освободив Курзина Д.В. из-под стражи в зале суда.

Вещественные доказательства: 1) автомашину HAVAL, государственный регистрационный знак «ОБЕЗЛИЧЕНО», считать переданным по принадлежности «ОБЕЗЛИЧЕНО»; 2) ледобур металлический с лакокрасочным покрытием зеленого цвета, находящийся в камере хранения вещественных доказательств ЛОП Набережные Челны, передать по принадлежности «ОБЕЗЛИЧЕНО»; 3) ледобур металлический с лакокрасочным покрытием зелено-синего цвета с рукоятью, перемотанной изолентой,  находящийся в камере хранения вещественных доказательств ЛОП Набережные Челны, передать по принадлежности «ОБЕЗЛИЧЕНО»; 4) удилище для багрения, 2 тройника (багра), грузило, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ЛОП Набережные Челны, уничтожить; 5) 3 экземпляра рыбы «стерлядь», находящиеся на ответственном хранении «ОБЕЗЛИЧЕНО», уничтожить.

Гражданский иск Средневолжского территориального управления Росрыболовства к Курзину Д.В. о возмещении материального ущерба удовлетворить.  

Взыскать с Курзина Д.В. в пользу Средневолжского территориального управления Росрыболовства сумму ущерба в размере 13716 (тринадцать тысяч семьсот шестнадцать) рублей 00 копеек.
Приговор может быть обжалован в Тукаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы или представления мировому судье. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный Курзин Д.В. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. В случае принесения на приговор суда апелляционного представления прокурором или апелляционной жалобы другим лицом, осужденный Курзин Д.В. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы.
Мировой судья судебного участка № 2

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                          
С.С. Дарьина
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