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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской  Федерации

29 апреля 2022 года
                    город Набережные Челны РТ

	      Мировой судья судебного участка № 2 по Тукаевскому  судебному  району Республики Татарстан
	
	С.С.Дарьина,

	
	с участием:
	
	

	      помощника прокурора Тукаевского района Республики Татарстан
	
	А.М.Ильясова,

	      представителя законного представителя потерпевшего
	
	М.Р.Шагвалиева,

	 адвоката Н.Челнинского филиала № 4 коллегии адвокатов РТ, предоставившего  ордер № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и удостоверение  № «ОБЕЗЛИЧЕНО»,
	
	Э.М.Назипова,

	      подсудимого 
	
	А.Ф.Зайцева,

	
	при секретаре
	
	О.С.Белобабовой,


      рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению:

Зайцева А.Ф., родившегося «ОБЕЗЛИЧЕНО» года в «ОБЕЗЛИЧЕНО»,  гражданина Российской Федерации, «ОБЕЗЛИЧЕНО», образование «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», имеющего несовершеннолетних детей, «ОБЕЗЛИЧЕНО» годов рождения, работающего в «ОБЕЗЛИЧЕНО»; проживающего по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО», не судимого, 

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У с т а н о в и л :

Зайцев А.Ф. совершил преступление против жизни и здоровья при следующих обстоятельствах.

28.02.2022 года около 13 часов 00 минут Зайцев А.Ф., будучи в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, находясь в коридоре дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, действуя умышленно, с целью запугивания угрожал убийством «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения, высказывая в его адрес слова угрозы убийством: «Задушу! Убью!». В подтверждение своих преступных намерений и с целью доведения умысла, направленного на угрозу убийством, до конца, Зайцев А.Ф. нанес «ОБЕЗЛИЧЕНО» два удара кулаками по лицу и по голове, а когда «ОБЕЗЛИЧЕНО» упал на пол, Зайцев А.Ф. сел на него сверху, схватил его двумя руками за шею и стал душить. «ОБЕЗЛИЧЕНО» удалось вырваться от Зайцева А.Ф., но он вновь  упал на пол, после чего Зайцев А.Ф., продолжая свой преступный умысел, направленный на угрозу убийством, снова схватил лежащего на полу «ОБЕЗЛИЧЕНО» двумя руками за шею и стал душить. «ОБЕЗЛИЧЕНО», видя агрессивное состояние Зайцева А.Ф., оценив его действия и угрозы, сложившуюся ситуацию воспринял реально, как угрозу убийством, опасался ее осуществления и испугался за свою жизнь.

Подсудимый Зайцев А.Ф. вину в ходе судебного следствия признал, пояснив, что пришел в состоянии алкогольного опьянения домой. В хо конфликта с «ОБЕЗЛИЧЕНО» сначала нанес ему два удара в область глаза потерпевшего и головы, отчего «ОБЕЗЛИЧЕНО» упал. После этого сел на потерпевшего сверху и держал его шею руками. При этом высказывал слова угрозы убийством. Вину признает.
С учетом обстоятельств дела и данных о личности, суд признает Зайцева А.Ф. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Виновность подсудимого также подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных в судебном заседании:

· показаниями потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ (л.д.32-35, 79-81), согласно которым находившийся в состоянии алкогольного опьянения Зайцев А.Ф. нанес ему сильный удар кулаком в область левого глаза, потом нанес второй удар кулаком по голове. От этого удар «ОБЕЗЛИЧЕНО» упал на пол на спину. Зайцев А.Ф. сел на «ОБЕЗЛИЧЕНО» в область его груди. Схватил двумя руками за шею и стал душить. При этом высказывал слова: «Задушу! Убью!», отчего «ОБЕЗЛИЧЕНО» испугался, что Зайцев А.Ф.  может его задушить. Хотя «ОБЕЗЛИЧЕНО» задыхался, ему удалось вырваться, встать на ноги. Но он вновь упал, после чего Зайцев А.Ф. снова стал душить его руками за шею, продолжая высказывать слова угрозы убийством: «Задушу! Убью!». В этот момент в дом вернулась мать потерпевшего, которая оттолкнула Зайцева А.Ф. от «ОБЕЗЛИЧЕНО»;
· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО», оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ (л.д.39-41), согласно которым когда свидетель вернулась домой, она увидела лежащего на полу сына – потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», Зайцев А.Ф. в этом время сидел на нем сверху и двумя руками держал потерпевшего за шею. Зайцева Л.П. стала кричать, чтобы Зайцев А.Ф. отпустил ее сына, но Зайцев А.Ф. не реагировал на ее слова. Когда «ОБЕЗЛИЧЕНО» стал ей говорить, что задыхается, она оттолкнула Зайцева А.Ф. от потерпевшего, которому удалось встать и убежать;

· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО», оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ (л.д.71-72), согласно которым «ОБЕЗЛИЧЕНО» забежал к ней домой, был испуган, в области левого глаза было телесное повреждение в виде гематомы. «ОБЕЗЛИЧЕНО» рассказал свидетелю, что 5 минут назад его отчим нанес ему побои, ударил в глаз и по голове, затем схватил за шею и стал душить. На шее были следу удушения;

· заявлением «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 28.02.2022 года (л.д.9-10), согласно которому просит привлечь к ответственности Зайцева А.Ф., который нанес «ОБЕЗЛИЧЕНО» побои, руками душил, угрожал убийством;
· рапортом УУП «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 28.02.2022 года (л.д.11), согласно которому поступил заявление от законного представителя потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО»;

· протоколом осмотра места происшествия от 01.03.2022 года (л.д.46) с фото-таблицей изображений (л.д.47-48), согласно которому предметом осмотра является коридор, спальная комната в доме № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района; 

· заключением эксперта от 01.03.2022 года № 1/614, согласно которому  у «ОБЕЗЛИЧЕНО» обнаружены телесные повреждения участка внутрикожных кровоизлияний в теменной области справа, ссадины на правой ушной раковине, кровоподтеков на веках левого глаза с переходом в подглазничную и скуловую области (1), в области кончика носа (1), кровоизлияние под конъюнктиву левого глаза, ссадины (3) и кровоподтеки (12) в области шеи, кровоподтеки  в области правого плечевого сустава (1), передней области груди (6), в области левого плечевого сустава (1), левого плеча (2), на задней области груди (4), в области правого плечевого сустава (1), в области правого плеча (3), ссадины в области правого запястья (2), левого плеча (1), левого предплечья (1), которые вреда здоровью человека не причинили, так как не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья (л.д.21-23), с фото-таблицей изображений (л.д.24-25).

Суд проанализировал показания подсудимого Зайцева А.Ф., потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», свидетелей обвинения, письменные доказательства и пришел к следующим выводам.

Давая правовую оценку действиям подсудимого, суд учитывает, что подсудимый умышленно угрожал убийством потерпевшему, подкрепляя свои угрозы действиями насильственного характера, дающими основания воспринимать потерпевшим высказанные угрозы реально.

Указанные доказательства взаимосвязаны, согласуются между собой, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого, оснований сомневаться в их достоверности у суда не имеется.

Действия Зайцева А.Ф. суд квалифицирует по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации как  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

При назначении Зайцеву А.Ф. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, в том числе его возраст и состояние здоровья, род занятий, а также влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни и на условия жизни его семьи.

Зайцев А.Ф. характеризуется по месту жительства и работы положительно (л.д. 67, 68), не судим (л.д. 62-63).

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, учитываю, что Зайцев А.Ф. вину признал.

Обстоятельством, смягчающим наказание Зайцеву А.Ф., является в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного Кодекса Российской Федерации нахождение на иждивении подсудимого двух малолетних детей, «ОБЕЗЛИЧЕНО» годов рождения (л.д.69-70).

На основании пункта ''и'' части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  смягчающими вину обстоятельствами являются активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку подсудимый в ходе расследования дела давал последовательные признательные показания, также заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
Обстоятельств, отягчающих наказание Зайцеву А.Ф., в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, их фактических обстоятельств, данных о личности подсудимого, для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 ч.2 УК РФ, суд считает необходимым назначить Зайцеву А.Ф. наказание в виде обязательных работ. Ограничений к данному виду наказания, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, Зайцев А.Ф. не имеет.

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатой  адвокату, участвующему в уголовном производстве по назначению суда. В соответствии с пунктом 1 статьи 131 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных, а также с лиц, уголовное дело или уголовное преследование в отношении которых прекращено по основаниям, не дающим права на реабилитацию, или возмещаются за счет средств федерального бюджета.

При принятии решения о взыскании процессуальных издержек с подсудимого Зайцеву А.Ф. была предоставлена возможность довести до сведения суда свою позицию относительно суммы взыскиваемых издержек и своего имущественного положения.
Процессуальные издержки, связанные с оплатой труда защитника за участие в деле по назначению суда, подлежат взысканию с Зайцева А.Ф. в полном объеме, в связи с чем судом вынесено отдельное постановление.
Руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

 П р и г о в о р и л :

Зайцева А.Ф. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов.
Меру процессуального принуждения до вступления приговора в законную силу в отношении Зайцева А.Ф. оставить без изменения – обязательство о явке.

Приговор может быть обжалован в Тукаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы или представления мировому судье. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный Зайцев А.Ф. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. В случае принесения на приговор суда апелляционного представления прокурором или апелляционной жалобы другим лицом, осужденный Зайцев А.Ф. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы. 
Мировой судья судебного участка № 2

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                          
С.С. Дарьина
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