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П Р И Г О В О Р

Именем  Российской  Федерации

20 июня 2022 года
                город Набережные Челны РТ

	      Мировой судья судебного участка № 2 по Тукаевскому  судебному  району Республики Татарстан
	
	С.С.Дарьина,

	
	с участием:
	
	

	       старшего помощника прокурора Тукаевского района Республики Татарстан
	
	И.Р.Рамазанова,

	       потерпевшего
	
	«ОБЕЗЛИЧЕНО»,

	 адвоката Н.Челнинского филиала № 4 коллегии адвокатов РТ, предоставившего  ордер № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и удостоверение  № «ОБЕЗЛИЧЕНО»,
	
	Э.М.Назипова,

	подсудимого
	
	А.А.Антипова,

	
	при секретаре
	
	О.С.Белобабовой,


      рассмотрев  в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению:

Антипова А.А., родившегося «ОБЕЗЛИЧЕНО» года в «ОБЕЗЛИЧЕНО», гражданина Российской Федерации, «ОБЕЗЛИЧЕНО», образование «ОБЕЗЛИЧЕНО», «ОБЕЗЛИЧЕНО», имеющего несовершеннолетнего ребенка, «ОБЕЗЛИЧЕНО» года рождения, «ОБЕЗЛИЧЕНО», зарегистрированного по адресу: «ОБЕЗЛИЧЕНО»; судимого:

данные «ОБЕЗЛИЧЕНЫ»;
в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У с т а н о в и л :

Антипов А.А. совершил преступления против жизни и здоровья при следующих обстоятельствах.

21.03.2022 года около 19 часов 48 минут Антипов А.А., находясь напротив контрольно-пропускного пункта ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Тукаевский муниципальный район, «ОБЕЗЛИЧЕНО», в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения легкого вреда здоровью, взяв в руки деревянную биту, используя её в качестве оружия, нанес ею один удар «ОБЕЗЛИЧЕНО» в область головы, в результате его последний упал на асфальтированную поверхность. Далее, в продолжение своих преступных действий, направленных на причинение физической боли и телесных повреждений, Антипов А.А. нанес множественные, но не менее 21 удара деревянной битой по различным частям тела лежащему «ОБЕЗЛИЧЕНО». В результате преступных действий Антипова А.А. «ОБЕЗЛИЧЕНО» были причинены телесные повреждения в виде: 1) кровоподтека и ран левой теменной области, подапоневротической гематомы теменно-затылочной области слева, субдуральной гематомы (кровоизлияние под твердой мозговой оболочкой) лобной области справа, субарахноидального кровоизлияния (кровоизлияние под мягкой мозговой оболочкой), очагов контузии височной доли справа с явлениями ушиба головного мозга легкой степени, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью не свыше трех недель, и причинили легкий вред здоровью человека; 2) кровоподтеков: левой верхней конечности (плеча, предплечья, ладонной поверхности кисти), грудной клетки, передней поверхности обеих бедер, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и не причинили вреда здоровью человека. При этом Антипов А.А. осознавал, что причиняет «ОБЕЗЛИЧЕНО» легкий вред здоровью, и желал этого.
Подсудимый Антипов А.А. вину в ходе судебного следствия признал, показав суду, что 21.03.2022 года после разговора с братом «ОБЕЗЛИЧЕНО» по телефону, пошел к ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО» взяв с собой деревянную биту, так как думал, что у брата конфликт с рабочими. Возле проходной Антипов А.А. увидел брата и незнакомого мужчину. Брат пояснил, что этот мужчина грозился его убить, в общей группе отправлял голосовые сообщения с угрозами в адрес «ОБЕЗЛИЧЕНО». «ОБЕЗЛИЧЕНО» стал смотреть свой телефон в ответ на требования Антипова А.А. показать и прослушать эти записи. Потом «ОБЕЗЛИЧЕНО» заявил, что ничего показывать Антипову А.А. не будет, стал вести себя агрессивно. Антипов А.А. был зол по этой причине, нанес «ОБЕЗЛИЧЕНО» удар битой по голове, от удара «ОБЕЗЛИЧЕНО» упал на землю. Далее Антипов А.А. нанес «ОБЕЗЛИЧЕНО» множественные удары битой по разным частям тела. После этого Антипов А.А. вместе с братом ушли по домам. Впоследствии во время лечения «ОБЕЗЛИЧЕНО» Антипов А.А. предложил помощь в приобретении лекарств. В настоящее время частично возместил причиненный вред, передав денежные средства в размере 20000 рублей.
Виновность подсудимого также подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных в судебном заседании:

· показаниями потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», который суду показал, что 21.03.2022 года прошло собрание, где обсуждалась конфликтная ситуация, возникшая между «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО», где они помирились и пожали друг другу руки. Около 19 часов 30 минут они встретились у проходной, где вновь поговорили. Около 19 часов 45 минут к ним на улице подошел Антипов А.А., в руках держал предмет похожий на биту, запрокинув ее на плечо. Антипов А.А. стал угрожать «ОБЕЗЛИЧЕНО», требовать прослушать отправленные «ОБЕЗЛИЧЕНО» голосовые сообщения. Когда «ОБЕЗЛИЧЕНО» искал в телефоне голосовое сообщение и наклонил голову, почувствовал  сильный удар в область головы с левой стороны. От удара «ОБЕЗЛИЧЕНО» упал на асфальт, потерял сознание. Очнувшись, увидел, что Антипов А.А. наносит ему удары битой по различным частям тела, большая часть пришлась в область ног «ОБЕЗЛИЧЕНО», который пытался оттолкнуть биту от себя. Приехала скорая помощь и «ОБЕЗЛИЧЕНО» отвезли в больницу. Вред подсудимым возмещен частично, так как «ОБЕЗЛИЧЕНО» продолжает получать лечение, приобретает дорогостоящие лекарства;

· показаниями свидетеля «ОБЕЗЛИЧЕНО» (л.д.95-96), оглашенным в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ, согласно которым «ОБЕЗЛИЧЕНО» и «ОБЕЗЛИЧЕНО» вышли на улицу. Когда свидетель услышала с улицы крики, она выглянула через дверь и увидела, что «ОБЕЗЛИЧЕНО» лежит на дороге на правом боку, удерживал руками голову и кричал. Рядом стоял какой-то парень, который наносил «ОБЕЗЛИЧЕНО» битой удары в область ног и тела. Свидетель увидела не менее трех ударов. Свидетель пыталась их остановить, после чего забежала в КПП и стала вызвать скорую помощь;

· сообщением от 21.03.2022 года о том, что за медицинской помощью обратился «ОБЕЗЛИЧЕНО» с диагнозом «ЗЧМТ, СГМ, закрытый перелом костей левой кисти, множественные ушибы мягких тканей, ушибленная рана височной области слева» (л.д.7);
· протоколом явки с повинной Антипова А.А. от 22.03.2022 года с сообщением о том, что 21.03.2022 года возле проходной ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО» в ходе конфликта он нанес битой телесные повреждения мужчине по имени «ОБЕЗЛИЧЕНО», вину признает, в содеянном раскаивается (л.д.8);
· протоколом принятия устного заявления от 22.03.2022 года, в котором «ОБЕЗЛИЧЕНО» просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, нанесшего ему деревянной битой телесные повреждения (л.д.9);
· протоколом осмотра места происшествия от 21.03.2022 года с фото-таблицей изображений (л.д.10-13), согласно которым предметом осмотра является участок местности перед входом в КПП ООО «ОБЕЗЛИЧЕНО» по адресу: Республика Татарстан, Тукаевский муниципальный район, «ОБЕЗЛИЧЕНО»,  в ходе осмотра места происшествия был изъят диск с видеозаписью от 21.03.2022 года; 
· протоколом осмотра места происшествия от 22.03.2022 года с фото-таблицей изображений (л.д.18-20), согласно которым предметом осмотра является участок местности возле дома № «ОБЕЗЛИЧЕНО» Тукаевского района, в ходе осмотра обнаружена, осмотрена и изъята деревянная бита;
· заключениями эксперта от 08.04.2022 года № «ОБЕЗЛИЧЕНО» и от 22.04.2022 года № «ОБЕЗЛИЧЕНО» (дополнительная экспертиза), согласно которым  у «ОБЕЗЛИЧЕНО» обнаружены телесные повреждения в виде: 1) кровоподтека и ран левой теменной области, подапоневротической гематомы теменно-затылочной области слева, субдуральной гематомы (кровоизлияние под твердой мозговой оболочкой) лобной области справа, субарахноидального кровоизлияния (кровоизлияние под мягкой мозговой оболочкой), очагов контузии височной доли справа с явлениями ушиба головного мозга легкой степени, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью не свыше трех недель, и причинили легкий вред здоровью человека; 2) кровоподтеков: левой верхней конечности (плеча, предплечья, ладонной поверхности кисти), грудной клетки, передней поверхности обеих бедер, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и не причинили вреда здоровью человека (л.д.29-23, 40-41);

· постановлением о приобщении к делу вещественного доказательства – биты, изъятой в ходе осмотра 22.03.2022 года (л.д.44);
· заключением эксперта № «ОБЕЗЛИЧЕНО» от 27.04.2022 года, согласно которому телесные повреждения у человека № 1 в светлой одежде (у «ОБЕЗЛИЧЕНО»), указанные в пунктах 1.1 и 1.2 выводов заключения эксперта (дополнительная экспертиза) от 22.04.2022 года № «ОБЕЗЛИЧЕНО» могли образоваться при условиях и обстоятельствах, зафиксированных в файле «ОБЕЗЛИЧЕНО», а именно: от ударов, наносимым человеком № 3 предоставленной битой (л.д.101-109);
· протоколом осмотра предметов от 27.04.2022 года – диска «DVD-RW» с видеозаписью от 21.03.2022 года, изъятого 22.03.2022 года (л.д.112-117) с воспроизведением файла «ОБЕЗЛИЧЕНО» длительностью 6 минут 59 секунд, из просмотра которой следует, что подозреваемый Антипов А.А. наносит правой рукой один удар битой в область головы потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», после чего «ОБЕЗЛИЧЕНО» падает. Далее подозреваемый Антипов А.А., держа биту двумя руками, наносит лежащему «ОБЕЗЛИЧЕНО» 21 удар битой по различным частям тела;

· постановлением о приобщении к делу вещественного доказательства – диска «DVD-RW» с видеозаписью от 21.03.2022 года, изъятого 22.03.2022 года (л.д.118).

Суд проанализировал показания подсудимого Антипова А.А., потерпевшего «ОБЕЗЛИЧЕНО», свидетеля обвинения, письменные доказательства и пришел к следующим выводам.

Исследовав представленные доказательства в соответствии с требованиями ст. 87 УПК РФ, оценив их по правилам ст. 88 УПК РФ с точки зрения относимости, допустимости, а все собранные доказательства в совокупности – достаточности, для разрешения уголовного дела,  полагаю, что виновность Антипова А.А. в предъявленном ему обвинении по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации доказана, нашла свое подтверждение в силу исследованных доказательств.
С учетом обстоятельств дела и данных о личности, суд признает Антипова А.А. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Давая правовую оценку действиям подсудимого, суд учитывает, что подсудимый, умышленно в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений,  используя предмет – деревянную биту, в качестве оружия, нанес 1 удар потерпевшему в область головы и не менее 21 удара по различным частям тела, в результате чего причинил потерпевшему телесные повреждения и легкий вред его здоровью.

Суд квалифицирует действия Антипова А.А. по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении Антипову А.А. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, в том числе его возраст и состояние его здоровья, род занятий, а также влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни и на условия жизни его семьи.

Антипов А.А. характеризуется по месту жительства положительно (л.д.84. 85. 86), по месту отбывания наказания характеризовался удовлетворительно (л.д.78), судим (л.д. 71, 73-74. 75, 76, 77), состоит на учете у психиатра-нарколога с 01.04.2021 года с диагнозом «пагубное употребление других стимуляторов» (л.д.70).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, учитываю, что Антипов А.А. признал свою вину, раскаялся в содеянном, состояние здоровья подсудимого, при ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый заявил ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, наличие двух несовершеннолетних детей, включая ребенка гражданской супруги, а также престарелых родителей, частичное возмещение потерпевшему причиненного вреда.
На основании пункта ''и'' части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  смягчающим вину обстоятельством является явка с повинной подсудимого от 22.03.2022 года.

Обстоятельством, отягчающим наказание Антипову А.А., является в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного Кодекса Российской Федерации  рецидив преступлений.
Согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, их фактических обстоятельств, данных о личности подсудимого, для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 ч.2 УК РФ, суд считает необходимым назначить Антипову А.А. наказание в виде лишения свободы, оснований для применения ст.64, ч.3 ст.68 УК РФ суд не находит.

Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактические обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление, суд считает возможным применить статью 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и основное наказание считать условным. 
Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
 П р и г о в о р и л :

Антипова А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Антипову А.А. наказание в виде лишения свободы считать условным и установить испытательный срок 2 (два) года, в течение которого осужденный должен своим поведением доказать исправление.

В соответствии с частью 5 статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осужденного Антипова А.А. следующие обязанности:

· не менять постоянное место жительства и работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции;

· являться на регистрацию 2 (два) раза в месяц;

· не покидать постоянное место жительства, если это не связано с выполнением обязанностей по трудовому договору или осуществлением индивидуальной предпринимательской деятельности, в период с 22 часов до 06 часов.

Меру процессуального принуждения до вступления приговора в законную силу в отношении Антипова А.А. оставить без изменения – обязательство о явке.

 Вещественные доказательства: 1) диск «DVD-RW» с видеозаписью от 21.03.2022 года – хранить  в уголовном деле; 2) биту, хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств отдела МВД России по Тукаевскому району,  уничтожить.

Приговор может быть обжалован в Тукаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы или представления мировому судье. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный Антипов А.А. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. В случае принесения на приговор суда апелляционного представления прокурором или апелляционной жалобы другим лицом, осужденный Антипов А.А. вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы. 
Мировой судья судебного участка № 2

по Тукаевскому судебному району 

Республики Татарстан



                          
   С.С. Дарьина
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