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  Дело № 1-24/1-2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОСИИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 июня 2022 года                                                                 город Азнакаево РТ

  Мировой судья судебного участка №1 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Гайнутдинов Р.Р.,

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Азнакаевского района Республики Татарстан Яфизова Л.М.,
представителя потерпевшего – Смирновой А.Р., 

подсудимого Копылова А.А.,

защитника - адвоката Рафиковой И.Д. представившего удостоверение № 2651 и ордер № 325880 от 20 июня 2022 года,

при секретаре Саубановой А.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
 
Копылова А.А…..данные изъяты….,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:

Копыловым А.А. совершено хищение денежных средств путем представления банку заведомо ложных и недостоверных сведений при следующих обстоятельствах.
В начале дата, более точное время и дата в ходе предварительного расследования не установлено, Копылов А.А., находясь в дрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, решил совершить мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем предоставления банку заведомо ложных и недостоверных сведений, а именно в кредит приобрести в автосалоне легковой автомобиль, который в последующем реализовать, а полученные денежные средства использовать по своему усмотрению. Так Копылов А.А., дата, с целью осуществления своего преступного умысла, подобрал автосалон «наименование», расположенный по адресу: адрес, предоставил в наименование фотокопии своих документов удостоверяющих личность и ложные, недостоверные сведения, о месте своей работы, должности и заработной плате. Далее, продолжая свои преступные действия, в период времени с время               дата, находясь в автосалоне ООО «наименование», расположенного по адресу: адрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью хищения денежных средств ПАО «наименование», путем предоставления банку заведомо ложных и недостоверных сведений о месте работы, должности и заработной плате, не имея намерений на оплату по кредиту, заключил с ПАО «наименование» кредитный договор №номер на приобретение легкового автомобиля марки «наименование» год выпуска: год, VTN:……, на сумму сумма руб., с залогом данного автомобиля в ПАО «наименование», после чего указанный легковой автомобиль реализовал, то есть совершил хищение денежных средств на сумму сумма руб. Своими преступными действиями, Копылов А.А. причинил ПАО «наименование» материальный ущерб на сумму  сумма руб.
В судебном заседании подсудимый Копылов А.А. пояснил, что обвинение ему понятно, с ним он полностью согласен, вину в изложенном признает, ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, характер и последствия заявленного ходатайства осознает.

Защитник поддержал заявленное ходатайство. 
Государственный обвинитель и представитель потерпевшего против постановления приговора без проведения судебного разбирательства не возражали.

Мировой судья квалифицирует действия Копылова А.А. по ч. 1 ст. 159.1 УК РФ - мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку заведомо ложных и недостоверных сведений. Полагает, что обвинение является обоснованным и подтвержденным доказательствами.

В связи с изложенным полагает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 

При определении вида и размера наказания подсудимому Копылову А.А., мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, а также данные о его личности, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Данное преступление отнесено законом к категории преступлений небольшой тяжести, совершено подсудимым впервые, Копылов А.А. на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, мировой судья признает и учитывает полное признание вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, трудоспособный возраст подсудимого, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, а также мнение потерпевшего, не настаивавшего на назначении подсудимому строго наказания.

Обстоятельств, отягчающих наказание, мировым судьей не установлено.

С учётом изложенных обстоятельств в совокупности с данными о личности подсудимого, характера и степени общественной опасности содеянного, обстоятельств смягчающих наказание, при отсутствии отягчающих обстоятельств, влияния наказания на исправление и условия жизни подсудимого, а также его семьи, суд считает возможным назначить подсудимому Копылову А.А. наказание в виде штрафа.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Меру пресечения подсудимому в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в соответствии со статьями 110, 299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу надлежит отменить.
Процессуальные издержки за оказание адвокату юридической помощи в уголовном судопроизводстве, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. О возмещении указанных расходов судом вынесено отдельное постановление.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

признать Копылова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере    сумма рублей в доход государства.

Меру пресечения Копылову А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, по вступлению приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства, хранящиеся при уголовном деле, а именно: - копия кредитного досье № ….. от дата, заключенное между ПАО «наименование» и Копыловым А.А.; файлы в формате Microsoft Excel: letterattach_502526_accessory с информацией о принадлежности абонентского номера +79271791645 Копыловой Н.Н.; файлы на компакт диске - CD-R letterattach_502526 с детализацией абонентского номера номер за период с дата по дата с распечаткой на бумажном носителе; документы подтверждающие постановку на учет и выдачу транзитных номеров на автомобиль марки наименование, год года выпуска, VTN:….; выписки по счетам и картам принадлежащие Копылову А.А., фио, фио, фио - оставить там же на весь период хранения последнего, после чего уничтожить.
Приговор может быть обжалован в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                

   /подпись/                      Гайнутдинов Р.Р.

Верно. Мировой судья 




            Гайнутдинов Р.Р.


