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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
26 января 2022 года                                                                                       г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному  району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Аюпова Н.Н.,
подсудимого Сафина Р.Ф.,
защитника адвоката Гараева Р.Х., представившего удостоверение №208 и ордер №232862,  

потерпевшей ФИО.,

при секретаре Гибадуллиной Г.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании с применением особого порядка судебного разбирательства материалы уголовного дела  в отношении
Сафина  Р.Ф., данные изъяты,  судимого:
- дата года осужден Альметьевским городским судом Республики Татарстан по ч.1 ст.161, 73 УК РФ к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком  2 года. Приговор вступил в законную силу дата года. Наказание неотбыто;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Сафин Р.Ф. обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации при следующих обстоятельствах.

дата года  в период времени с … часов … минут по … часов …. минут Сафин Р.Ф., находясь в помещении магазина «…..», расположенного по адресу: адрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что никто не может обнаружить его действий, взял со стеллажа с открытой выкладки товаров дрель-шуруповерт марки «…..»  модель ДА-14.4-2 ЛИ  кнм 1 с одной аккумуляторной батареей в комплекте стоимостью …. рублей … копеек, принадлежащие ФИО и обратив похищенное имущество в свою собственность, скрылся с места преступления. При этом Сафин Р.Ф. осознавал, что совершает тайное  хищение чужого имущества и желал этого. В результате преступных действий Сафина Р.Ф. потерпевшей ФИО причинен имущественный  вред  на  сумму …. рублей …. копеек.    


В судебном заседании подсудимый Сафин Р.Ф. свою вину в содеянном признал полностью, раскаялся, с предъявленным обвинением согласился в полном объеме, подтвердил свое намерение о вынесении приговора без судебного разбирательства. Суд установил, что ходатайство подсудимого о проведении судебного разбирательства в особом порядке заявлено добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием существа предъявленного ему обвинения и осознанием последствий такого заявления.

Потерпевшая в судебном заседании не возражала против  рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства, заявила, что претензий к подсудимому не имеет.
Защитник и государственный обвинитель не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив представленные обвинением доказательства, суд пришел к выводу, что они получены с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства и являются допустимыми, относимыми и достоверными, а в своей совокупности достаточными для вывода о виновности подсудимого Сафина Р.Ф. в полном объеме предъявленного обвинения.

Суд считает вину Сафина Р.Ф. в совершении данного преступления полностью доказанной, и квалифицирует его действия по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, - как  кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Сафина Р.Ф., смягчающие и отягчающие обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 

Подсудимый Сафин Р.Ф. ранее судим, на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит, ст.УУП ОМВД России по Азнакаевскому району характеризуется отрицательно, по месту работы  директором ООО «……» характеризуется положительно, по сведениям УИИ УФСИН РФ по РТ нарушений порядка и условий отбывания условного осуждения не имеет.
При назначении наказания, в качестве смягчающего обстоятельства суд в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ учитывает признание подсудимым вины, добровольную выдачу похищенного, положительную характеристику с места работы. 

Также, в качестве смягчающих обстоятельств, суд в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 УК РФ учитывает наличие на иждивении Сафина Р.Ф. малолетнего ребенка, и явку с повинной в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 УК РФ.
Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает. 

С учетом характера и степени общественной опасности преступления, всех обстоятельств его совершения и данных о личности подсудимого, наличие смягчающих обстоятельств, и отсутствие отягчающих обстоятельств по делу, суд считает необходимым назначить подсудимому Сафину Р.Ф. наказание в виде лишения свободы.
Суд не усматривает оснований для назначения подсудимому менее строгих видов наказаний, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Сафина Р.Ф. только в рамках наказания в виде лишения свободы.

Суд, при назначении Сафину Р.Ф. срока наказания, применяет положения части 1 статьи 62 УК РФ. 

При назначении наказания Сафину Р.Ф. суд, не находит оснований для применения статьи 64 УК РФ, поскольку никаких исключительных обстоятельств, предусмотренных статьёй 64 УК РФ, судом не установлено.
Приговором Альметьевского городского суда Республики Татарстан от дата года Сафин Р.Ф. осужден по пункту «г» части 2 статьи 161 УК РФ к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком  в 2 года.
Преступление небольшой тяжести Сафиным Р.Ф. совершено в течение испытательного срока по приговору от дата года, и, решая вопрос об отмене или сохранении условного осуждения, суд считает возможным с учетом обстоятельств совершенного преступления, отношения подсудимого к содеянному, наличия на его иждивении малолетнего ребенка, сохранить ему условное осуждение на основании части 4 статьи 74 УК РФ, и применить в отношении него статью 73 УК РФ с возложением дополнительных обязанностей, способствующих его исправлению.
Предусмотренные законом основания, при которых условное осуждение не назначается, по делу не имеются. 
Приговор Альметьевского городского суда Республики Татарстан от дата года в отношении Сафина Р.Ф. подлежит самостоятельному исполнению.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с положениями статьи 81 УПК РФ. 
Вопрос о возмещении процессуальных издержек по делу за участие адвоката по назначению суда разрешается судом отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Сафина Р.Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание  в виде лишения свободы сроком на 1 год.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  назначенное Сафину Р.Ф. наказание считать условным с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.  

В силу части 5 статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  возложить на условно осуждённого Сафина  Р.Ф. дополнительные обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённых, периодически являться в специализированный государственный орган для регистрации, согласно графику, установленному специализированным государственным органом. 

Меру пресечения Сафину Р.Ф. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Приговор Альметьевского городского суда Республики Татарстан от дата года в отношении Сафина Р.Ф., исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства: дрель-шуруповерт марки «….. ДА-14.4-2-Ли», возвращенную потерпевшей ФИО - оставить у законного владельца; лазерный диск DVD+R с видеозаписями от дата, приобщенный к материалам уголовного дела – оставить в деле на весь срок хранения дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья:  подпись.
Верно. Мировой судья                                                              З.Ф. Низамиева

Справка 
Апелляционным постановлением Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от 22 февраля 2022 года приговор мирового судьи судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан от 26 января 2022 года в отношении Сафина Р.Ф. изменен.

В описательно-мотивировочной части приговора указание на наличие у Сафина Р.Ф. судимости по п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ изменено на наличие судимости по ч.1 ст.161 УК РФ.
В остальной части приговор мирового судьи от 26 января 2022 года в отношении Сафина Р.Ф. оставлен без изменения.

Мировой судья                                                 З.Ф. Низамиева

