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Подлинник приговора приобщён к уголовному делу № 1-3-1/2022 мирового судьи судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району РТ

УИД 16MS0084-01-2022-000102-58
дело № 1-3-1/2022
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

09 февраля 2022 года						 город Альметьевск
Мировой судья судебного участка № 3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Назарова А.Ю.,
при секретаре судебного заседания Топоровой Е.И.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Сидиряковой О.А.,
потерпевших «данные изъяты»,
защитника – адвоката Деревянко Р.Р., представившей ордер №«данные изъяты», удостоверение №«данные изъяты»,
подсудимого Латыпова И.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Латыпова И.А., родившегося «данные изъяты», ранее судимого:
23.04.2021 мировым судьей судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан по ч.1 ст.119 УК РФ к обязательным работам сроком 240 часов, 05.10.2021 снят с учета в связи с отбытием срока наказания,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пунктом «в» части 2 статьи 115, частью 1 статьи 119, пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту УК РФ),

У С Т А Н О В И Л:

08.11.2021 в период с 14:30 до 14:45 Латыпов И.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в общей моечной комнате, расположенной на «данные изъяты» дома №«данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск РТ, на почве личных неприязненных взаимоотношений устроил ссору с ранее знакомым «данные изъяты», в ходе которой, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их, взяв в руки металлический уголок и используя его как предмет, в качестве оружия, умышленно нанес им «данные изъяты» один удар по голове сзади, причинив тем самым последнему физическую боль и телесное повреждение в виде: раны затылочной области головы, которое причинило легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) (пункт 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24.04.2008 №194н).
Кроме того, Латыпов И.А. 08.11.2021 в период с 14:30 до 14:45, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в «данные изъяты», расположенной на «данные изъяты» жилого дома №«данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск РТ, в ходе ссоры с ранее знакомой «данные изъяты», возникшей на почве личных неприязненных взаимоотношений, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, держа в руке металлический уголок, при этом высказал в адрес «данные изъяты» угрозу убийством словами: «Я тебя убью!», после чего умышленно нанес ей побои по различным частям тела (по данному факту материал проверки выделен в отдельное производство).
У потерпевшей «данные изъяты» имелись основания опасаться осуществления высказанной в ее адрес угрозы, так как Латыпов И.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно, свои действия не контролировал, высказывая угрозу убийством, замахивался на «данные изъяты» металлическим уголком, при этом сопровождал свою угрозу применением насилия, то есть своими действиями создал условия для реального восприятия угрозы убийством потерпевшей «данные изъяты».
Кроме того, Латыпов И.А. 08.11.2021 в период с 15:00 до 15:30, находясь в состоянии алкогольного опьянения в «данные изъяты», вблизи «данные изъяты», расположенной на «данные изъяты» жилого дома №«данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск РТ, на почве личных неприязненных взаимоотношений устроил ссору с ранее знакомым «данные изъяты», в ходе которой, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, держа в руке стеклянную кружку и используя ее как предмет, в качестве оружия, нанес ею не менее одного удара в лобную область головы и не менее одного удара в затылочную область головы «данные изъяты», причинив тем самым последнему физическую боль и телесные повреждения в виде: ран лобной и затылочной областей головы, которые причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) (пункт 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24.04.2008 №194н).
В судебном заседании подсудимый Латыпов И.А. вину в совершении вменяемых ему преступлений признал полностью, по существу дела пояснил, что 08.11.2021, находясь в коридоре «данные изъяты» по ул. «данные изъяты»г. Альметьевск, в ходе возникшей ссоры, он ударил «данные изъяты» металлическим уголком в затылочную область головы, затем в этот же день после нанесения удара «данные изъяты», он также держа в руке металлический уголок высказал слова угрозы убийством «данные изъяты», далее в ходе конфликта с «данные изъяты» он дважды ударил последнего стеклянной кружкой в область головы, от чего кружка разбилась. Кроме того, Латыпов И.А. пояснил, что в тот день он находился в состоянии алкогольного опьянения, употребил примерно одну бутылку водки, полагает, что алкогольное опьянение повлияло на его действия, однако он не помнит обстоятельства из-за чего возникли ссоры с потерпевшими. 
По ходатайству государственного обвинителя в связи с имеющимися противоречиями с показаниями, данными в ходе дознания, показания подсудимого Латыпова И.А. были оглашены в порядке ст.276 УПК РФ. Согласно оглашенным показаниям Латыпов И.А. вину в совершении трех преступлений признал частично и показал по первому эпизоду: свою вину признал полностью, по существу дела пояснил, что 08.11.2021 он находился у себя дома по адресу: г. Альметьевск, ул. «данные изъяты». Около 14:30 он вышел в коридор и пошел в общую мойку, где находились соседи Д., а также А. и Р., которые оба были пьяны. Он разговаривал с Д.. В ходе их разговора А. начал вмешиваться в разговор, поэтому между ними произошла ссора, при этом Д. вышел из общей мойки и пошел домой. В ходе ссоры Р. начала наносить ему (Латыпову И.А.) удары руками по различным частям тела, А. также начал наносить ему удары. Он упал на пол, а А. сел на него сверху и схватив левой рукой за шею начал его душить, придавливать в области горла, высказывая при этом слова угрозы убийством, а Р. начала наносить ему удары ногой по различным частям тела. Он был напуган и в целях защиты начал искать руками какой-нибудь предмет, чтобы ударить А., чтобы он отпустил его. Он нащупал металлический уголок, замахнулся им в сторону А. и ударил его наотмашь. После удара А. встал с него, и он, встав, зашел к себе домой. В содеянном раскаивается.
По второму эпизоду Латыпов И.А. вину не признал, по существу дела пояснил, что в тот же день 08.11.2021 около 14:30 побои «данные изъяты» не наносил, угроз убийством в ее адрес не высказывал.
По третьему эпизоду: свою вину признал полностью, по существу дела пояснил, что 08.11.2021 около 15:20 он находился дома, в дверь постучали, открыв дверь он увидел соседа Ж, который начал спрашивать у него, что у них произошло с А. В это время к ним подошла сожительница Ж – М, которая начала скандалить с ним. М вцепилась в него (Латыпова И.А.) и толкая его зашла к нему домой, за нею зашел Ж. Он после этого смог их вытолкнуть из комнаты, но не успел закрыть входную дверь, и они вдвоем обратно зашли в его комнату. Зайдя Ж схватил в руки стеклянный стакан и замахнулся им в его сторону, а он в этот же момент схватил с его рук данный стакан и нанес ему этим стеклянным стаканом удары по голове, в область лба. От данного удара стакан разбился на несколько частей и у него в руках осталась лишь ручка от стакана. Далее Ж и М ушли из его комнаты. В содеянном раскаивается (т.1 л.д.121-124).
В судебном заседании Латыпов И.А. подтвердил показания, данные им в ходе судебного заседания, пояснил, что вину признает полностью по всем трем эпизодам, в настоящее время он принес потерпевшим свои извинения, каких-либо неприязненных отношений между ним и потерпевшими в настоящее время не имеется, в содеянном раскаивается, 
Вина подсудимого Латыпова И.А. в совершении вышеуказанных преступлений, помимо признания им своей вины, также устанавливается следующими доказательствами.
Допрошенный в судебном заседании в качестве потерпевшего «данные изъяты» суду показал, что «данные изъяты» его девушка, «данные изъяты» и Латыпов И.А. знакомые, каких-либо личных неприязненных отношений не испытывает. По существу дела показал, что 08.11.2021 он с «данные изъяты» вышли в комнату - моечную, расположенную на «данные изъяты» дома №«данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск. К ним подошел сосед Латыпов И.А., который был пьян. Между Латыповым И.А. и «данные изъяты» произошла ссора, в ходе которой Латыпов И.А. толкнул «данные изъяты», он заступился за нее, он и Латыпов И.А. вцепились друг в друга, при этом удары друг другу они не наносили. Далее отпустив друг друга он начал уходить от Латыпова И.А., и в этот момент он почувствовал сильный удар металлическим предметом в затылочную часть головы, удар был нанесен сзади. От данного удара он почувствовал сильную физическую боль, стала сильно болеть голова, из образовавшейся раны пошла кровь. Развернувшись, он увидел, что Латыпов И.А. в своей руке держит металлический уголок. Увидев произошедшее «данные изъяты» начала кричать на Латыпова И.А. В это время Латыпов И.А. держа в руке металлический уголок высказал в адрес «данные изъяты» слова угрозы убийством и замахнулся им на «данные изъяты». Насколько он («данные изъяты») помнит, Латыпов И.А. также нанес «данные изъяты» удары рукой. После случившегося он и «данные изъяты» вернулись к себе домой. В этот же день он вышел из комнаты, так как ждал сотрудников скорой помощи, и услышал, как в коридоре происходит конфликт. Когда он туда подошел, он увидел «данные изъяты», у которого голова была в крови. Сам момент нанесения удара он не видел, но слышал, что конфликт происходил в коридоре. Спустя время приехали работники скорой помощи и увезли его и «данные изъяты» в больницу. Кроме того, «данные изъяты» пояснил, что в тот день Латыпов И.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, полагает, что алкогольное опьянение могло повлиять на действия Латыпова И.А., так как когда он трезвый, он спокойный. В настоящее время Латыпов И.А. принес ему извинения, они помирились. «данные изъяты» просил строго его не наказывать.
Допрошенная в судебном заседании в качестве потерпевшей «данные изъяты» суду показала, что Латыпов И.А. и «данные изъяты» являются ее соседями, «данные изъяты» сожитель, каких-либо личных неприязненных отношений не испытывает. По существу дела показала, что 08.11.2021 она с «данные изъяты» вышли в моечную, расположенную на «данные изъяты»е дома «данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск, к ним подошел сосед Латыпов И.А., с которым произошла ссора. Они сделали ему замечание. Затем в ходе ссоры Латыпов И.А. схватил ее за руку и толкнул ее. «данные изъяты» заступился за нее и, они вцепились с Латыповым И.А. друг другу за одежду, начали толкаться. Затем Латыпов И.А. и «данные изъяты» отпустили друг друга, и они с «данные изъяты» развернувшись начали уходить от Латыпова И.А. В этот момент Латыпов И.А. ударил «данные изъяты» по голове. Обернувшись, она увидела, что у «данные изъяты» из головы идет кровь, а Латыпов И.А. в это время стоял сзади него, держа в руке металлический уголок. Она начала кричать на Латыпова И.А. После чего он, держа в руке металлический уголок, со словами: «Я тебя убью!» замахнулся им в ее сторону и нанес им удар по ее левой руке. Она испугалась его действий, угрозу восприняла реально, так как Латыпов И.А. был пьян. Находясь дома, она позвонила своей соседке «данные изъяты» и рассказала о произошедшем. Когда они с «данные изъяты» находились дома, она услышала шум, который доносился из общего коридора. Выглянув, она увидела, что в другом крыле их этажа происходит конфликт между Латыповым И.А. и соседями «данные изъяты». Затем она увидела, как Латыпов И.А. нанес один удар «данные изъяты» в затылочную область головы, при этом у Латыпова И.А. в руке была ручка от стеклянной кружки. «данные изъяты» полагает, что состояние алкогольного опьянения могло повлиять на действия Латыпова И.А., однако в настоящее время Латыпов И.А. принес ей свои извинения, между ним хорошие отношения, они помирились, просила строго его не наказывать, каких-либо претензий она к нему не имеет.
Допрошенный в судебном заседании в качестве потерпевшего «данные изъяты» суду показал, что Латыпов И.А., «данные изъяты»его соседи, каких-либо личных неприязненных отношений не испытывает. По существу дела пояснил, что 08.11.2021 его сожительнице позвонила «данные изъяты», которая сообщила, что Латыпов И.А. в ходе конфликта разбил голову «данные изъяты». Узнав это, он пошел к Латыпову И.А. Подойдя к комнате «данные изъяты»по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск, где проживает Латыпов И.А., он постучался в дверь, и к нему в коридор вышел Латыпов И.А., будучи пьяным. В его комнату он не заходил, они общались в коридоре. Они разговаривали, затем к ним подошла «данные изъяты», которая начала кричать на Латыпова И.А. В этот момент Латыпов И.А. ударил М. Он встал на ее защиту. В тот момент он и «данные изъяты» находились в коридоре, а Латыпов И.А. находился на пороге своей комнаты. Далее Латыпов И.А. держа в руке стеклянную кружку, нанес ему один удар в лобную часть головы и один удар в затылочную часть головы, где образовались раны, откуда пошла кровь. От его побоев он испытал сильную физическую боль, у него закружилась голова и он упал на пол. Как Латыпов И.А. ударил его кружкой в затылочную область головы он не видел, видимо в тот момент, когда он начал уходить. В настоящее время Латыпов И.А. принес ему извинения, он его простил.
Свидетель «данные изъяты» в судебном заседании показала, что Латыпов И.А., «данные изъяты» являются ее соседями, «данные изъяты» ее сожитель, каких-либо неприязненных отношений к ним не имеется. По существу дела пояснила, что 08.11.2021 ей позвонила «данные изъяты» и сообщила, что между ней, «данные изъяты» и соседом Латыповым И.А. произошел конфликт, в ходе которого Латыпов И.А. ударил «данные изъяты» Об этом она рассказала «данные изъяты», после чего он сразу пошел к Латыпову И.А. Затем она подошла к ним на четвертый этаж, к входной двери комнаты Латыпова И.А., где стояли «данные изъяты» и Латыпов И.А. в общем коридоре, разговаривали. Как только она подошла, между ней и Латыповым И.А. произошла ссора. «данные изъяты» встал на ее защиту. Она в тот момент стояла за дверью, поэтому не видела каким образом Латыпов И.А. нанес удар «данные изъяты», при этом Латыпов И.А. нанес «данные изъяты» удары по голове, в лобную и затылочную области головы. От нанесенных ударов стакан разбился. О том, что Латыпов И.А. нанес удар стеклянным стаканом, ей стало известно со слов «данные изъяты». Затем они с «данные изъяты» пошли в свою комнату, а Латыпов И.А. зашел к себе в комнату. Дойдя до своей комнаты, она вызвала скорую помощь, по приезде сотрудники скорой помощи забрали «данные изъяты» в больницу. В тот день Латыпов И.А, находился в состоянии алкогольного опьянения, раньше между ними конфликтов не было.
Из оглашенных в порядке ст.281 УПК РФ показаний свидетеля (сотрудника полиции) «данные изъяты» видно, что 08.11.2021 в 14:38 в отдел МВД России по Альметьевскому району поступило сообщение от жительницы дома «данные изъяты» г. Альметьевск «данные изъяты», где она сообщила, что ее сожителю рассекли голову. Им совместно с сотрудником «данные изъяты» был осуществлен выезд по указанному адресу. По приезде их встретила «данные изъяты», которая была испугана, на левой руке у нее имелись гематомы, синяки, также она жаловалась на боли в области головы. Далее она рассказала, что у нее с сожителем «данные изъяты» и соседом Латыповым И.А. произошла ссора, когда они втроем находились в общей мойке, расположенной на 4 этаже данного дома. В ходе ссоры Латыпов И.А. взяв в свою руку металлический уголок нанес удар по голове «данные изъяты», от чего у последнего из головы пошла кровь.  Она вставала на защиту своего сожителя, и в этот момент Латыпов И.А., высказывая ей слова угрозы убийством, начал наносить металлическим уголком удары по ее левой руке и по голове. «данные изъяты» пояснила, что испугалась его угроз, угрозу в свой адрес восприняла реально. После чего ею было написано заявление о привлечении Латыпова И.А. к уголовной ответственности. Также «данные изъяты» пояснила, что ее сожителя «данные изъяты» и соседа «данные изъяты», которого также избил Латыпов И.А., увезли в больницу, так как у них были повреждения в виде ран на голове. После чего были отобраны объяснения у Латыпова И.А., который признался, что нанес металлическим уголком удар по голове «данные изъяты» и несколько ударов по голове «данные изъяты» стеклянной кружкой. Далее с участием Латыпова И.А. был произведен осмотр места происшествия, а именно комнаты – общей мойки и общего коридора на «данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск. С общей мойки был изъят металлический уголок и с комнаты 91 данного дома была изъята разбитая стеклянная кружка с осколками. После чего ими был осуществлен выезд в приемно-диагностическое отделение МСЧ АО «Татнефть» г. Альметьевск, куда были доставлены «данные изъяты» и «данные изъяты». В ходе опроса они подтвердили, что их ударил металлическим уголком и стеклянной кружкой Латыпов И.А. У обоих на голове были кровоточащие раны (т.1 л.д.156-158).
Кроме того, вина Латыпова И.А. в совершении вышеуказанных преступлений также устанавливается:

По 1 эпизоду в отношении потерпевшего «данные изъяты»:

сообщением «данные изъяты» от 08.11.2021 о том, что ее сожителю рассекли голову (т.1 л.д.7);
сообщением приемно-диагностического отделения МСЧ АО «ТН» г. Альметьевск от 08.11.2021, согласно которому в приемный покой МСЧ доставлен с ул. «данные изъяты» с диагнозом ЗЧМТ (т.1 л.д.9);
рапортом сотрудника полиции «данные изъяты» об обнаружении признаков преступления от 20.11.2021 о том, что 08.11.2021 около 15:00 Латыпов И.А., находясь в коридоре «данные изъяты» по ул. «данные изъяты» г. Альметьевск, в ходе ссоры умышленно нанес «данные изъяты» удар металлическим уголком по голове (т.1 л.д.13);
протоколом осмотра места происшествия от 08.11.2021, в ходе которого осмотрена общая мойка «данные изъяты» г. Альметьевск, где Латыпов И.А. нанес удар металлическим уголком «данные изъяты» по голове, откуда был изъят металлический уголок (т.1 л.д.18-19)
протоколом выемки от 26.11.2021, согласно которому у УУП ОМВД России по Альметьевскому району «данные изъяты» произведена выемка металлического уголка (т.1 л.д.139-141);
протоколом осмотра предметов (документов) от 26.11.2021, в ходе которого был осмотрен, признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства металлический уголок (т.1 л.д.142-146, 147-148).
В ходе очной ставки Латыпов И.А. и «данные изъяты» полностью подтвердили обстоятельства произошедшего, что подтверждается протоколами очной ставки от 29.11.2021 и от 07.12.2021 (т.1 л.д.159-162,180-182).
На основании протоколов очной ставки от 29.11.2021 и от 07.12.2021 Латыпов И.А. и «данные изъяты» подтвердили обстоятельства произошедшего (т.1 л.д.169-172, 176-179).
Согласно заключению эксперта №1511 от 17.11.2021 у «данные изъяты». установлено телесное повреждение характера раны затылочной области головы, которое образовалось не более чем за 24 часа по оказанию медицинской помощи, следовательно, не исключено 08.11.2021, причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) (т.1 л.д.30-31).

По 2 эпизоду в отношении потерпевшей «данные изъяты»
заявлением потерпевшей «данные изъяты» от 08.11.2021 о привлечении к уголовной ответственности Латыпова И.А., который 08.11.2021 примерно в 15:00, находясь в общем умывальнике «данные изъяты» г. Альметьевск, держа в руках металлический уголок высказывал слова угрозы убийством «Я тебя убью» и нанес несколько ударов уголком по левой руке и два удара по голове, от чего она испытала физическую боль (т.1 л.д.10)
протоколом осмотра места происшествия от 08.11.2021, в ходе которого осмотрена «данные изъяты» г. Альметьевск, где Латыпов И.А. нанес удары металлическим уголком по руке и голове «данные изъяты», высказывая угрозы убийством, откуда был изъят металлический уголок (т.1 л.д.18)
протоколом выемки от 26.11.2021, согласно которому у УУП ОМВД России по Альметьевскому району «данные изъяты» произведена выемка металлического уголка (т.1 л.д.139-141);
протоколом осмотра предметов (документов) от 26.11.2021, в ходе которого был осмотрен, признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства металлический уголок (т.1 л.д.142-146, 147-148).
В ходе очной ставки Латыпов И.А. и «данные изъяты» полностью подтвердили обстоятельства произошедшего, что подтверждается протоколами очной ставки от 29.11.2021 и от 07.12.2021 (т.1 л.д.169-172, 176-179).
На основании протоколов очной ставки от 29.11.2021 и от 07.12.2021 Латыпов И.А. и «данные изъяты» подтвердили обстоятельства произошедшего (т.1 л.д.159-162, 180-182).
Согласно заключению эксперта №1487 от 09.11.2021 у Мансуровой Р.А. обнаружены телесные повреждения  в виде кровоподтеков в теменной области справа и слева, на задней и передней поверхностях в средней трети левого предплечья, на тыльной поверхности левой кисти с тремя ссадинами на его фоне, на тыльной поверхности правой кисти в области головок 2-4 пястных костей, которые образовались в результате воздействия (удар, сдавление, трение) твердого тупого предмета (предметов) в срок не более 1-3 суток до момента осмотра, что подтверждается характером повреждений, окраской кровоподтеков, не исключена возможность в срок 08.11.2021, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности (т.1 л.д.41-42)

По 3 эпизоду в отношении потерпевшего «данные изъяты»:

сообщением приемно-диагностического отделения МСЧ АО «ТН» г. Альметьевск от 08.11.2021, согласно которому в приемный покой МСЧ доставлен с ул. «данные изъяты» с диагнозом ЗЧМТ (т.1 л.д.9);
рапортом сотрудника полиции «данные изъяты» об обнаружении признаков преступления от 20.11.2021 о том, что 08.11.2021 около 15:00 Латыпов И.А., находясь в коридоре «данные изъяты» г.Альметьевск, в ходе ссоры умышленно нанес «данные изъяты», два удара стеклянным стаканом по голове (т.1 л.д.12);
протоколом осмотра места происшествия от 08.11.2021, в ходе которого осмотрены «данные изъяты» г. Альметьевск, откуда были изъяты стеклянная кружка с осколками (т.1 л.д.18-19);
протоколом выемки от 26.11.2021, согласно которому у УУП ОМВД России по Альметьевскому району «данные изъяты» произведена выемка разбитой стеклянной кружки с осколками (т.1 л.д.139-141);
протоколом осмотра предметов (документов) от 26.11.2021, в ходе которого была осмотрена, признана и приобщена к уголовному делу в качестве вещественного доказательства разбитая стеклянная кружка с осколками (т.1 л.д.142-146, 147-148).
В ходе очной ставки Латыпов И.А. и «данные изъяты» полностью подтвердили обстоятельства произошедшего, что подтверждается протоколами очной ставки от 29.11.2021 и от 07.12.2021 (т.1 л.д.166-168, 187-189).
На основании протоколов очной ставки от 08.12.2021 Латыпов И.А. и свидетель «данные изъяты» подтвердили обстоятельства произошедшего (т.1 л.д.183-186).
Согласно протоколу очной ставки от 07.12.2021 Латыпов И.А. и «данные изъяты» подтвердили обстоятельства произошедшего (т.1 л.д.176-179).
Согласно протоколу очной ставки от 07.12.2021 Латыпов И.А. и «данные изъяты» подтвердили обстоятельства произошедшего (т.1 л.д.180-182).
Согласно заключению эксперта №1510 от 17.11.2021 у «данные изъяты» установлено телесное повреждение характера ран лобной и затылочной областей головы (точное количество в медицинской справке не указано), которые образовались не более чем за 24 часа по оказанию медицинской помощи, следовательно, не исключено 08.11.2021, причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) (т.1 л.д.52-53).
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов №642 от 25.11.2021 Латыпов И.А. на момент совершения преступлений мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими (т.1 л.д.131-132), что, по мнению суда, с учетом обстоятельств дела – обоснованно.
Судом исследованы доказательства, добытые в соответствии с законом, совокупность которых мировой судья находит достаточной для признания подсудимого Латыпова И.А. виновным в совершении вменяемых ему преступлений.
Таким образом, находя вину подсудимого Латыпова И.А. полностью установленной, мировой судья квалифицирует его действия по двум эпизодам по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, с применением  предмета, используемого в качестве оружия, а также по одному эпизоду по части 1 статьи 119 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, так как он угрожал потерпевшей убийством, его действия свидетельствовали о реальности его высказываний, заставляющие потерпевшую опасаться приведения угрозы в исполнение. 
Суд признает показания подсудимого Латыпова И.А., данные в ходе судебного заседания, достоверными, поскольку его показания подтверждаются показаниями потерпевших и свидетелей, оснований не доверять которым и сомневаться в достоверности не имеется.
Кроме того, показания указанных потерпевших и свидетелей полностью подтверждаются письменными материалами дела, в которых зафиксированы объективные обстоятельства, не зависящие от показаний лиц, участвующих в деле. У суда нет оснований не доверять сведениям, изложенным в письменных документах. Нарушений требований Уголовно-процессуального кодекса РФ при производстве следственных действий и их протоколированию не установлено. Письменные документы соответствуют фактическим обстоятельствам по делу, согласуются между собой, являются относимыми, допустимыми, достоверными и суд берет указанные письменные документы в основу приговора.
При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, конкретные обстоятельства их совершения, все данные о личности подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи.
Изучением личности подсудимого установлено, что Латыпов И.А. на учетах не состоит, в течение года привлекался к административной ответственности, участковым уполномоченным характеризуется отрицательно (т.1 л.д.58-89).
В соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 и частью 2 статьи 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, мировой судья признает признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на его иждивении двоих детей (т.1 л.д.88, 89), принесение извинений потерпевшим, отсутствие претензий со стороны потерпевших, желание потерпевших примириться с подсудимым, состояние его здоровья, а также здоровья его близких родственников и близких лиц.
Отягчающих вину обстоятельств по делу не установлено. Нахождение подсудимого в момент совершения преступлений в состоянии алкогольного опьянения суд не признает обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку стороной обвинения не представлено суду достоверных доказательств того, что сам факт алкогольного опьянения повлиял на совершение Латыповым И.А. вышеуказанных преступлений и на его умысел совершить данные преступления. Утверждения подсудимого о том, что употребление спиртных напитков повлияло на совершение им преступлений, являются явно недостаточными для признания совершения преступлений в состоянии опьянения отягчающим наказание обстоятельством. Также суд отмечает, что в материалах дела отсутствуют доказательства, объективно подтверждающие факт нахождения Латыпова И.А. в момент совершения преступлений в состоянии алкогольного опьянения (акт освидетельствования и др.).
Обращаясь к мере наказания, мировой судья принимает во внимание изложенные обстоятельства, учитывает характер и общественную опасность совершенных подсудимым преступлений, данные о его личности, а также то, что Латыпов И.А. свою вину признал и раскаялся в содеянном, совершил преступления небольшой тяжести, в связи с чем мировой судья считает возможным назначить Латыпову И.А. наказание в виде лишения свободы с применением ст.73 УК РФ, т.е. условно, поскольку в настоящее время его исправление возможно без немедленной изоляции от общества.
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст.53.1 УК РФ, суд также не находит.
Поскольку подсудимый совершил преступления небольшой тяжести, ч.6 ст.15 УК РФ применению не подлежит.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, поведением подсудимого во время и после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, суд не усматривает, в связи с чем оснований для назначения наказания с применением требований ст.64 УК РФ, суд не находит. При этом суд отмечает, что само по себе наличие смягчающих обстоятельств либо их совокупность не могут свидетельствовать о безусловном применении положений ст.64 УК РФ.
С учетом всех фактических обстоятельств дела, степени общественной опасности преступлений, обстоятельств их совершения, личности подсудимого и других конкретных обстоятельств суд полагает, что оснований для назначения ему более мягкого наказания, не имеется.
Вещественные доказательства – металлический уголок и стеклянная кружка с осколками, хранящиеся в камере хранения ОМВД РФ по Альметьевскому району, подлежат уничтожению.
Согласно ч.5 ст.50 УПК РФ в случае, если адвокат участвует в производстве предварительного расследования или судебном разбирательстве по назначению дознавателя, следователя или суда, расходы на оплату его труда компенсируются за счет средств федерального бюджета.
В соответствии со ст.132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета. 
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокатам, участвовавшим в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя и суда.
Так, в ходе дознания защищавшему Латыпова И.А. адвокату Дорониной Н.Ю. выплачено 9650 рублей (т.1 л.д.206). За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокату Гафиятуллиной Р.М. 3860 рублей, адвокату Деревянко Р.Р. 5790 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют всего 19300 рублей.
Подсудимый Латыпов И.А. в порядке ст. 52 УПК РФ от помощи защитника не отказался.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных ст. 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Латыпова И.А. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.
Подсудимый Латыпов И.А. в силу своего состояния здоровья трудоспособен, что подтвердил в судебном заседании, пояснив, что работает неофициально, инвалидности не имеет. Также не являются безусловным основанием к полному или частичному освобождению подсудимого от уплаты процессуальных издержек по делу состояние его здоровья и его материальное положение. Доводы подсудимого о том, что у него отсутствуют материальные средства для оплаты услуг защитников, суд признает не состоятельными, поскольку в материалах дела нет данных о его имущественной несостоятельности, кроме того, взыскание процессуальных издержек может быть обращено на его будущие доходы или имущество. Поэтому процессуальные издержки в размере 19300 рублей подлежат взысканию с подсудимого Латыпова И.А. в доход федерального бюджета, поскольку предусмотренных законом оснований для его освобождения от уплаты процессуальных издержек не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья,
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Латыпова И.А. виновным в совершении преступлений, предусмотренных пунктом «в» части 2 статьи 115, частью 1 статьи 119, пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации назначить ему наказание:
- по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ (эпизод в отношении потерпевшего «данные изъяты») в виде лишения свободы сроком 6 (шесть) месяцев;
- по ч.1 ст.119 УК РФ (эпизод в отношении потерпевшей «данные изъяты») в виде лишения свободы сроком 6 (шесть) месяцев.
- по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ (эпизод в отношении потерпевшего «данные изъяты») в виде лишения свободы сроком 6 (шесть) месяцев;
На основании ч.2 ст.69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательное наказание назначить в виде лишения свободы сроком 10 (десять) месяцев.
На основании ст.73 УК РФ назначенное Латыпову И.А. наказание считать условным, установив ему испытательный срок 1 (один) год.
Возложить на условно осужденного Латыпова И.А. обязанности: не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц являться в указанный орган на регистрацию.
Меру пресечения Латыпову И.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Взыскать с Латыпова И.А. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 19300 рублей.
Вещественные доказательства – металлический уголок и стеклянную кружку с осколками, хранящиеся в камере хранения ОМВД РФ по Альметьевскому району, уничтожить.
Исполнение приговора суда в части уничтожения вещественных доказательств поручить руководителю органа дознания – начальнику отдела МВД России по Альметьевскому району.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Копия верна:
Мировой судья судебного участка № 3
по Альметьевскому судебному району РТ:			Назарова А.Ю.

Приговор вступил в законную силу «____»____________2022 года


Мировой судья:								Назарова А.Ю. 
