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Подлинник приговора приобщен к уголовному делу № 1-4-1/2022
мирового судьи судебного участка №  4  по Альметьевскому судебному району 

Республики Татарстан

УИД 16MS0085-01-2021-001457-95
Дело № 1-4-1/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

27 января 2022 года




                 город Альметьевск

Мировой судья судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Ягфаров А.Х., 

с участием государственного обвинителя - помощника Альметьевского городского прокурора Катаржникова  Д.И.,
представителя потерпевшего ООО «Агроторг» (данные изъяты),
подсудимого Захарова А.А.,

защитника, в лице адвоката Зиангировой  М.С., действующей на основании ордера № 257785, удостоверение № 2359,
при секретарях судебного заседания Сабирзяновой А.А., Топоровой Е.И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Захарова А.А., (данные изъяты) года рождения, уроженца города (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: (данные изъяты),  холостого, образование (данные изъяты), судимого: 
1. 31.10.2013 приговором Альметьевского городского суда Республики Татарстан по                     п. «а» ч.2 ст.166, ч.4 ст.150,  п. «а» ч.2 ст. 158 ч.2 (2 эпизода),  в соответствии с ч.3 ст. 69 УК РФ к 2 годам лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 17.12.2013;

2. 07.02.2014 приговором Альметьевского городского суда Республики Татарстан по п.«а» ч.3 ст.111, ч.1 ст. 161, ч.3 ст.69 УК РФ к 6 годам лишения свободы, на основании ч.5 ст. 69 
УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 31.10.2013. Общий срок 7 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу:  29.04.2014. Освобожден  по отбытию срока 23.10.2020;

3. 21.10.2021 приговором Альметьевского городского суда Республики Татарстан по ч.1 ст.166 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы, приговор в законную силу не вступил, 

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Захаров А.А., 19.09.2021 в период времени с 13 час. 55 мин. до 14 час. 10 мин., находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), путем свободного доступа, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления  общественно-опасных последствий, и желая их наступления, против воли собственника, с целью обращения чужого имущества в свою пользу, тайно похитил товар, а именно: 6 банок кофе «Жардин Филиграно» растворимый, весом каждая по 95 грамм, стоимостью за 1 банку 115 руб. 56 коп., на общую сумму 693 руб. 36 коп., 3 упаковки сыра «Белебеевский 45%» весом каждая по 190 грамм, стоимостью за 1 упаковку 109 руб. 13 коп., на общую сумму 327 руб. 39 коп., 2 упаковки сыра «Белебеевский Мраморный 45%» весом каждая по 190 грамм, стоимостью за 1 упаковку 106 руб. 38 коп., на общую сумму 212 руб. 76 коп., шампунь «PANTENE интенсивное восстановление» объемом 400 мл., в количестве 1 штуки, стоимостью 224 руб. 89 коп.,  шампунь «PANTENE Aqua Light» объемом 400 мл., в количестве 1 штуки, стоимостью 224 руб. 89 коп., бальзам для волос «PANTENE густые и крепкие» объемом 360 мл., в количестве 2 штук, стоимостью за 1 штуку 224 рубля 89 копеек, на общую сумму 449 рублей 78 копеек, бальзам для волос «SYOSS VOLUME» объемом 450  мл., в количестве 1 штуки, стоимостью 136 руб. 39 коп., шампунь «SYOSS COLOR» объемом 450 мл., в количестве 3 штук, стоимостью за 1 штуку 136 руб. 39 коп., на общую сумму 409 руб. 17 коп., продуктовую корзину, ценности не представляющая,  принадлежащие (данные изъяты). После чего, обратив похищенное в свою пользу, Захаров А.А., скрылся с места совершенного преступления. Своими действиями, Захаров А.А. причинил (данные изъяты), имущественный ущерб на общую сумму 2678 руб. 63 коп. 

В судебном заседании Захаров А.А. вину в совершения данного преступления признал полностью, суду показал, что 19.09.2021 в период времени  с 13 час. 00 мин. по 14 час. 00 мин. в магазине (данные изъяты), расположенный по адресу: (данные изъяты), тайно совершил кражу товара, а именно: 6 банок кофе «Жардин Филиграно» растворимый, 3 упаковки сыра «Белебеевский 45%», 2 упаковки сыра «Белебеевский Мраморный 45%», шампунь «PANTENE интенсивное восстановление» в количестве 1 штуки,  шампунь «PANTENE Aqua Light» объемом 400 мл., в количестве 1 штуки,  бальзам для волос «PANTENE густые и крепкие» объемом 360 мл., в количестве 2 штук, бальзам для волос «SYOSS VOLUME» объемом 450  мл., в количестве 1 штуки, шампунь «SYOSS COLOR» объемом 450 мл., в количестве 3 штук.

В последующем похищенное имущество реализовал по своему усмотрению, заявленные исковые требования по возмещению причиненного ущерба он признает, согласен возместить в полном объеме.
Кроме собственного признания, вина Захарова А.А. в совершении преступления установлена следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании. 
- показаниями представителя потерпевшего ((данные изъяты), данными в судебном заседании, из которых следует, что 27.09.2021 ему позвонила директор магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты),  (данные изъяты), и сообщила, что при просмотре видеозаписей с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина за 19.09.2021, выявлен факт хищения товара, а именно: 6 банок кофе, 2 упаковок сыра  и шампуней. После чего,  директор магазина (данные изъяты) написала заявление в полицию  о привлечении к ответственности неизвестного лица по факту хищения товара из торгового зала магазина (данные изъяты). 
Кроме того, при просмотре видеозаписи было видно, что данное преступление совершил Захаров А.А., данного человека он узнает и в судебном заседании в лице Захарова А.А., ранее заявленные исковые требования он поддерживает в полном объеме;
- показаниями свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что 27.09.  2021  она находилась на своем рабочем месте в магазине (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты).
27.09.2021 в ходе просмотра видеоархива с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина (данные изъяты), было установлено, что 19.09.2021 в 13 час. 57 мин., в торговый зал магазина (данные изъяты), заходит мужчина, одетый в болоньевую безрукавку с капюшонном темного цвета, свитер светлого цвета, брюки темного цвета, кроссовки черного цвета с логотипом «Найк» с белой подошвой, на глазах солнцезащитные очки, медицинская маска, приспущенная на подбородок. 
При входе в торговый зал магазина (данные изъяты), данный мужчина взял продуктовую корзину красного цвета и направился по торговому залу, где он взял со стеллажа шесть банок кофе «Жардин Филиграно» растворимый, весом каждая по 95 грамм, 3 упаковки сыра «Белебеевский 45%»  и 2 упаковки сыра «Белебеевский Мраморный 45%», 1 флакон шампуня «PANTENE интенсивное восстановление», объемом 400 мл, 1 флакон шампуня «PANTENE Aqua Light» объемом 400 мл., 2 флакона бальзама для волос «PANTENE густые и крепкие» объемом 360 мл, 1 бальзам для волос «SYOSS VOLUME» объемом 450 мл., 3 флакона шампуня «SYOSS COLOR» объемом 450 мл., которые  поочередно сложил их в свою продуктовую корзину. После этого, мужчина направился к выходу из магазина, и с корзиной в руках, в которой находился похищенный товар, вышел через вход из торгового зала магазина, не оплатив за товар, антикражных ворот в магазине не было. После чего, она позвонила в полицию и от сотрудников полиции она узнала, что мужчиной совершившим хищение товара из магазина (данные изъяты) является Захаров А.А., который был сотрудниками полиции задержан и признал факт хищения товара из их магазина совершенное им 19.09.2021. (л.д.173-175).      

Аналогичными показания свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. (л.д. 192-194).
Протокол допроса свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации  в котором он показал, что 27.09.2021 в отдел МВД России по Альметьевскому району поступило сообщение из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты). После этого он совместно со следственно оперативной группой выехал в указанный магазин (данные изъяты), по приезду в магазин дознавателем был сделан осмотр места происшествия. В ходе беседы с директором магазина (данные изъяты), он узнал, что при просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина (данные изъяты) за 19.09. 2021 ими была выявлена кража товара, а именно были похищены 6 банок кофе «Жардин Филиграно» растворимый, 3 упаковки сыра «Белебеевский 45%» весом каждая по 190 грамм, 2 упаковки сыра «Белебеевский Мраморный 45%», шампунь «PANTENE интенсивное восстановление» в количестве 1 штуки, шампунь «PANTENE Aqua Light» в количестве 1 штуки, бальзам для волос «PANTENE густые и крепкие» в количестве 2 штук, бальзам для волос «SYOSS VOLUME» в количестве 1 штуки, шампунь «SYOSS COLOR» в количестве 3 штук.
Просмотрев видео за 19.09.2021 по факту хищения товара из магазина (данные изъяты), он опознал в мужчине, совершившем хищение, Захарова А.А., (данные изъяты) года рождения (л.д. 190-191).
Вина Захарова А.А. в совершении преступления подтверждается также письменными, вещественными доказательствами и иными материалами дела, исследованными в судебном заседании, а именно:

- сообщение (данные изъяты), КУСП № 30982 от 27.09.2021, о том, что в магазине (данные изъяты) по адресу: (данные изъяты), совершено хищение товара 19.09.2021 (л.д. 5);
- заявление директора магазина (данные изъяты), КУСП № 31011 от 27.09.2021 о привлечении к уголовной ответственности неизвестного мужчину, который 19.09.2021, находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), совершило хищение товаров (л.д. 6-7);
- протокол осмотра места происшествия – 27.09.2021 и.о. дознавателя отдела МВД России по Альметьевскому району (данные изъяты), протоколом осмотра места происшествия был осмотрен торговый зал магазина (данные изъяты), где был похищен товар (л.д. 9);
- протокол выемки: 14.10.2021 в 14 час. 45 мин. в 103 кабинете отдела МВД России по Альметьевскому району у и.о. дознавателя отдела МВД России по Альметьевскому району (данные изъяты) была произведена выемка – видеозаписей с камер видеонаблюдения магазина « (данные изъяты) за 19.09. 2021 на DVD-диске, упакованном в бумажный конверт                                                       (л.д.153-154);
- протокол осмотра предметов (документов): 14.10.2021 в 15 час. 00 мин. были осмотрены – справка о стоимости похищенного товара от 27.09.2021, акт ревизии от 27.09.2021, 4 копии счет-фактуры на похищенный товар  (л.д.155-156); 
- вещественные доказательства: 14.10.2021 постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств были признаны –справка о стоимости похищенного товара от 27.09.2021, акт ревизии от 27.09. 2021, 4 копии счет-фактуры на похищенный товар (л.д. 157);
- протокол осмотра предметов (документов): 20.10.2021 в 14 час. 30 мин. были осмотрены – видеозаписи с камер видеонаблюдения магазина (данные изъяты) за 19.09.2021 на DVD-диске, упакованном в бумажный конверт (л.д. 176-177);
         - вещественные доказательства: 20.10.2021 постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств были признаны – видеозаписи с камер видеонаблюдения магазина (данные изъяты) за 19.09. 2021 на DVD-диске, упакованном в бумажный конверт (л.д. 179).

Таким образом, анализируя исследованные в судебном заседании доказательства, суд считает, что вина Захарова А.А. подтверждается вышеперечисленными доказательствами, которые согласуются между собой, являются последовательными и в совокупности соответствуют установленным по делу обстоятельствам преступлений.
Все доказательства, исследованные в судебном заседании, были получены в строгом соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, каких-либо нарушений судом не установлено, а потому суд берет их в основу приговора.
Оценив доказательства в их совокупности, суд считает, что действия Захарова А.А. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

На основании статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Захарова А.А. обстоятельствами, суд признает — признание своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, участие в воспитании малолетнего ребенка.
На основании статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающим наказание Захарова А.А. обстоятельством, суд признает рецидив преступлений, 
При назначении наказания суд, руководствуется статьями 6, 43 и 60 УК Российской Федерации, учитывает вышеизложенные обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, который в целом характеризуется удовлетворительно,  обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Исходя из совокупности указанных обстоятельств, суд считает, что исправление и достижение в отношении Захарова А.А. целей уголовного наказания возможно путем назначения ему наказания только в виде реального лишения свободы. 
С учетом указанных обстоятельств суд не находит оснований для применения к Захарову А.А. правил, установленных статьями 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами, согласно положениям статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд, с учетом всех обстоятельств дела не находит.

Также, при назначении наказания, суд руководствуется частью 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, не находя при этом оснований для назначения наказания менее одной третьей части срока наказания, согласно части 3 указанной статьи.
Представителем потерпевшего (данные изъяты) заявлен гражданский иск о взыскании материального ущерба в размере 2678 руб. 63 коп. (данные изъяты), был признан представителем гражданского истца, Захаров А.А. - гражданским ответчиком.

Захаров А.А. в судебном заседании пояснил, что исковые требования признает в полном объеме.
Заявленный потерпевшим иск о возмещении материального ущерба признается судом обоснованным и подлежит удовлетворению в полном объеме в части взыскания стоимости похищенного и не возвращенного товара, поскольку в силу части 3 статьи 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации потерпевшему обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением, а также согласно части 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 
Судом установлено, что ущерб в размере 2678 руб. 63 коп. потерпевшей стороне причинен непосредственно преступлением, совершенным подсудимым, который не возмещен.
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению следователя и суда.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, являются судебными издержками, которые согласно части 2 статьи 132 названного Кодекса, суд вправе взыскать с осужденного, либо согласно части 6 этой статьи освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Так, в ходе проведения дознания защищавшему подсудимого адвокату Захарова А.А. было выплачено 5145 руб. 00 коп. (л.д. 207). За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокатам 8575 руб. 00 коп.
Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют 13720 руб.  00 коп.
Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы №573 у Захарова А.А. обнаруживаются «Органическое расстройство личности в связи со смешанными заболеваниями (ЧМТ+алкоголизация)». Захаров А.А. мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. Как страдающему хроническим алкоголизмом ему рекомендовано наблюдение и лечение у врача нарколога. Клинических признаков наркомании не выявлено (л.д. 169-170), что, по мнению суда, с учетом обстоятельств дела – обоснованно.
Таким образом, процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Захарова А.А. в силу ч.5 ст.50 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, поскольку оснований для взыскания с Захарова А.А. не имеется в связи с тем, что обвиняемый в силу психических недостатков не может самостоятельно осуществлять свое право на защиту.

При определении вида исправительного учреждения, суд руководствуется положениями статьи 58 УК Российской Федерации.

Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 УПК Российской Федерации.

Разрешить вопрос по правилам части 5 статьи 69 УК Российской Федерации при постановлении настоящего приговора не представляется возможным, поскольку приговор Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 21.10.2021 в законную силу не вступил.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

признать Захарова А.А., (данные изъяты) года рождения, виновным в совершения преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание: в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания исчислять с 27.01.2022. 

Меру пресечения Захарову Анатолию Анатольевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу в зале суда.

Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора суда в законную силу. 

Иск представителя (данные изъяты) - удовлетворить.

Взыскать с Захарова А.А. в качестве возмещения имущественного вреда, причиненного преступлением, в пользу (данные изъяты) в размере 2678 руб. 63 коп.
Вещественные доказательства по уголовному делу: 
справку об ущербе, акт ревизии, копию товарной накладной, DVD-диск с записями камер видеонаблюдения — хранить при уголовном деле;
Процессуальные издержки связанные с оплатой труда адвоката в размере процессуальные издержки в сумме 13720 руб.  00 коп., отнести на счёт средств Федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Копия верна

Мировой судья






           Ягфаров  А.Х.

Приговор вступил в законную силу     

«30» марта  2022 года

Мировой судья






            Ягфаров  А.Х.

Приговор мирового судьи судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27 января 2022 года в отношении Захарова А.А. изменить.
Исключить из резолютивной части приговора мирового судьи судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27 января 2022 года указание об исчислении срока отбывания наказания Захарову А.А. с 27.01.2022 года.
Дополнить резолютивную часть приговора мирового судьи судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27 января 2022 года указанием о зачете в срок отбытия наказания нахождения осужденного под стражей с 27.01.2022 года до дня вступления приговора суда в законную силу с учетом требований ст. 72 Ч.3.1 п. «а» УК РФ из расчета один день содержание под стражей за один день лишения свободы.
В остальном приговор мирового судьи судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27 января 2022 года оставить без изменения, апелляционные жалобы адвоката Зиангировой А.А. и осужденного Захарова А.А. оставить без удовлетворения.
Мировой судья






            Ягфаров  А.Х.



