Подлинник постановления приобщен к уголовному делу № 1-4-5/2022
мирового судьи судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району РТ

                                                                         УИД 16MS0085-01-2022-00070054
                        Дело № 1-4-5/2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

31 марта 2022 года 




            город Альметьевск

Мировой судья судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Ягфаров А.Х., при секретаре Калининой Э.Р. с участием государственного обвинителя – помощника  прокурора Гайсиной Г.Р., адвоката Абдуллаева  И.Т., подсудимого Валиева  Ф.Р., потерпевшей (данные изъяты), рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Валиева Ф.Р., (данные изъяты) года рождения, уроженца (данные изъяты), зарегистрированного по адресу: (данные изъяты),  проживающего по адресу: (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, с (данные изъяты) образованием, холостого, военнообязанного, не судимого, трудоустроенного,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 137  Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
В период времени с 23 августа 2017 года по 27 августа 2017 года, более точное время не установлено, Валиев Ф.Р.  находясь в квартире (данные изъяты), с ранее знакомой (данные изъяты) года рождения, воспользовавшись, тем что последняя спит, заполучил в пользование сотовый телефон марки «Iphone 5s» с абонентским номером (данные изъяты) принадлежащей (данные изъяты), обнаружил в нём личные фотографии интимного характера (данные изъяты), которые составляли ее личную тайну, охраняемую ч. 1 ст. 23 Конституции Российской Федерации.
В последующем Валиев Ф.Р. в вышеуказанном месте, в вышеуказанный период времени, без согласия (данные изъяты), переслал с ее сотового телефона марки «Iphone 5s» абонентский номер (данные изъяты) на свой сотовый телефон марки «Nokia 920» абонентский номер (данные изъяты) посредством использования информационно телекоммуникационной сети «Интернет» мессенджера «WhatsApp» личные фотографии интимного характера (данные изъяты) не определенного количества, но не менее 5 штук, на которых была изображена (данные изъяты), как полностью в обнаженном виде с прикрытием половых органов, так и в нижнем белье, которые составляли ее личную тайну, в нарушении требований ч. 1 ст. 23 Конституции Российской Федерации. 
Тем самым, Валиев Ф.Р. осуществил сбор и хранение информации о частной жизни (данные изъяты) без ее согласия.

В последующем, в период времени с 30 сентября 2017 года по 30 октября 2017 года, находясь на территории (данные изъяты), более точное место не установлено, Валиев Ф.Р. действуя в продолжении своего преступного умысла, направленного на незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни (данные изъяты), а также по мотиву ревности к последней, используя свой сотовый телефон марки «Nokia 920», а также сим-карт с абонентскими номерами (данные изъяты) - ПАО «МТС», (данные изъяты) – ООО «Т2 Мобайл», путем выхода в информационно телекоммуникационную сеть «Интернет», с целью распространения сведений, составляющих личную тайну (данные изъяты), в нарушение прав (данные изъяты) на неприкосновенность её частной жизни, личной и семейной тайны, создал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте социальной сети «Вконтакте» (электронный адрес: (данные изъяты)) страницу (данные изъяты) (электронный адрес: (данные изъяты)), в последующем переименовывая её под никнеймом (данные изъяты), далее (данные изъяты), где без согласия (данные изъяты) разместил для публичной демонстрации и публикации фотографии, содержащие изображение (данные изъяты) в полуобнаженном и обнаженном виде, не определенного количества, но не менее 5 штук, являющиеся частью её личной жизни, что стало достоянием общественности, предоставленных на публичное обозрение пользователей социальной сети «Вконтакте» (электронный адрес(данные изъяты)).

Валиев Ф.Р. совершая преступление действовал с прямым умыслом, осознавал общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что действует без согласия (данные изъяты) в нарушение прав последней на неприкосновенность её частной жизни, составляющих ее личную тайну, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения прав (данные изъяты) на неприкосновенность её частной жизни, составляющих личную тайну, и желал их наступления.

В судебном заседании подсудимый поддержал заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и подтвердил, что обвинение по части 1 статьи 137 Уголовного кодекса Российской Федерации ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, вину признает, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно, после консультации с защитником, осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель, потерпевшая и защитник выразили свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд, считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия Валиева Ф.Р. суд квалифицирует по части 1 статьи 137 Уголовного кодекса Российской Федерации, нарушение неприкосновенности частной жизни,  то есть незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия  распространение этих сведений в средствах массовой информации.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает, в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признание подсудимым своей вины и раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, примирение с потерпевшей, трудоустройство, наличие иждивенцев, положительные характеристики.

Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого, судом не установлены.

При назначении наказания суд учитывает вышеизложенные обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, который в целом характеризуется положительно, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Исходя из совокупности указанных обстоятельств, суд считает, что исправление и достижение в отношении Валиева Ф.Р. целей уголовного наказания возможно путем назначения ему наказания в виде штрафа.

С учетом указанных обстоятельств суд не находит оснований для применения к Валиева Ф.Р. правил, установленных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

                                              ПРИГОВОРИЛ:

признать Валиева Ф.Р., (данные изъяты) года рождения,  виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 137 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 40 000 (сорок  тысяч) рублей с уплатой в доход государства:
по следующим реквизитам: получатель УФК по РТ (СУ СК России по Республике Татарстан, л/с 04111А59590), ИНН 1655206460, КПП 165501001, р/с 40101810800000010001, Отделение – НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, ОГРН 111690001048, КБК 41711621010016000140; ОКТМО 92701000. Наименование платежа: штраф по уголовному делу 
№ 1-4-5/2022, плательщик Валиев Ф.Р.

Меру пресечения Валиеву Ф.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по уголовному делу: 

1) DVD-R диск белого цвета предоставленный по запросу из «В Контакте», на котором имеется с информационное содержимое, а именно переписки пользователя страницы сайта «В контакте» (данные изъяты) — оставить при уголовном деле в течение всего срока его хранения;
2)  Сотовый телефон марки «Nokia-920» в корпусе желтого цвета с чехлом и сим-картой «МТС», сотовый телефон марки «Samsung» — оставить у законного владельца;
3)  2 листа формат А4, на которых представлены скриншоты страниц в социальной сети «Вконтакте», (данные изъяты) — оставить при уголовном деле в течение всего срока его хранения;

 4) справка из БД ПК «ТОР» по абонентскому номеру  (данные изъяты) — оставить при уголовном деле в течение всего срока его хранения;

Процессуальные издержки в размере 3670 руб. 00 коп. отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Разъяснить осужденному Валиеву  Ф.Р., что он не имеет права обжаловать приговор по основанию несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленных судом первой инстанции.
Мировой судья




         
          А.Х. Ягфаров

Приговор вступил в законную силу                 

«12» апреля  2022 года

Мировой судья


   
                             А.Х. Ягфаров

