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Подлинник приговора приобщен к уголовному делу № 1-4-6/2022
мирового судьи судебного участка №  4  по Альметьевскому судебному району 

Республики Татарстан

УИД 16MS0085-01-2022-000701-51
Дело № 1-4-6/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 апреля 2022 года




                 город Альметьевск

Мировой судья судебного участка № 4 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Ягфаров А.Х., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Замалетдинова А.Т.,
представителя потерпевшего (данные изъяты), 
подсудимого Гайнутдинова А.А.,

защитника, в лице адвоката Зиангировой  М.С., действующей на основании ордера № 286764, удостоверение № 2359,
при секретаре судебного заседания Калининой Э.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Гайнутдинова А.А., (данные изъяты) года рождения, уроженца города (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: (данные изъяты),  холостого, образование (данные изъяты), судимого: 
27.12.2016 приговором Альметьевского городского суда Республики Татарстан по                     п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ к 3 годам лишения свободы. 
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Гайнутдинов А.А. 02.12.2021 в период времени с 17 час. 20 мин. до 17 час. 25 мин., находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), путем свободного доступа, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления  общественно-опасных последствий, и желая их наступления, против воли собственника, с целью обращения чужого имущества в свою пользу, тайно похитил товар, а именно: две коробки виски зерновой (бурбон) «Джин Бин» 0,7 л.+2 стакана, стоимостью 1414 руб. 16 коп. за 1 штуку,  принадлежащие (данные изъяты). После чего, обратив похищенное в свою пользу Гайнутдинов А.А. скрылся с места совершенного преступления, своими действиями причинил (данные изъяты), имущественный ущерб на общую сумму 2828 руб. 32  коп. 

В судебном заседании Гайнутдинов А.А. вину в совершения данного преступления признал полностью, показал суду, что 02.12.2021 около 17 час. 25 мин., находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), он взял две коробки виски зерновой (бурбон) «Джин Бин» 0,7 л.+2 стакана, после чего сложил их под свою  куртку и покинул магазин не оплатив за товар. 
В последующем похищенным имуществом он распорядился по собственному усмотрению, а именно самостоятельно употребив его, ущерб возместил в полном объеме.
Кроме собственного признания, вина Гайнутдинова А.А.  в совершении преступления установлена следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании. 
- показаниями представителя потерпевшего (данные изъяты), данными в судебном заседании, из которых следует, что 18.12.2021 от директора  магазина (данные изъяты) ей стало известно, что при просмотре видеозаписей с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина за 02.12.2021 выявлен факт хищения товара, а именно: две коробки виски зерновой (бурбон) «Джин Бин» 0,7 л.+2 стакана, стоимостью 1414 руб. 16 коп. за 1 штуку,  тем самым (данные изъяты), причинен имущественный ущерб на общую сумму 2828 руб. 32  коп.

После чего, о данном факте было сообщено в полицию о привлечении к ответственности неизвестного лица по факту хищения товара из торгового зала магазина (данные изъяты). 
Аналогичными показания свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. (л.д. 96-97).

Протокол допроса свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации  в котором он показал, что 18.12.2021 в отдел МВД России по Альметьевскому району поступило сообщение из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты) по факту хищения двух коробок виски зерновой (бурбон) «Джин Бин» 0,7 л.+2 стакана, на общую сумму 2828 руб. 32  коп.

При осмотре  видеозаписи за 19.09.2021 по факту хищения товара из магазина (данные изъяты)  им был опознан  мужчина, совершивший хищение, Гайнутдинов А.А., (данные изъяты) года рождения (л.д. 113-114).
Вина Гайнутдинова А.А. в совершении преступления подтверждается также письменными, вещественными доказательствами и иными материалами дела, исследованными в судебном заседании, а именно:

- сообщение (данные изъяты), КУСП № 39777 от 18.12.2021, о том, что в магазине (данные изъяты), совершено хищение товара (л.д. 4);
- заявление директора магазина (данные изъяты)КУСП № 39782 от 18.12.2021 (л.д. 5);
- протокол осмотра места происшествия – 18.12.2022 согласно, которому был осмотрен торговый зал магазина «(данные изъяты), где был похищен товар (л.д. 7-8);
- протокола осмотра предметов (документов): 23.01.2022 согласно которому был осмотрен DVD-диск с записью видеонаблюдения от 02.12.2021  (л.д.109-110); 
- вещественные доказательства: 23.01.2022 постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств был признан DVD-диск с записью видеонаблюдения от 02.12.2021  (л.д. 112);
- протокол осмотра предметов (документов): 23.01.2022 были осмотрены: справка о стоимости похищенного товара от 23.01.2022, акт ревизии, копии товарной накладной  (л.д.106-107); 
- вещественные доказательства: 23.01.2022 постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств были признаны справка о стоимости похищенного товара от 23.01.2022, акт ревизии, копии товарной накладной  (л.д. 108);

-  протокола осмотра предметов (документов): 27.01.2022, согласно которому  осмотрена  копия  расписки о возмещении  ущерба  (л.д.118);
-  постановление  о признании и приобщении к уголовному дел вещественных доказательств от 27.01.2022 - копии  расписки о возмещении  ущерба  (л.д.119).
Таким образом, анализируя исследованные в судебном заседании доказательства, суд считает, что вина Гайнутдинова А.А. подтверждается вышеперечисленными доказательствами, которые согласуются между собой, являются последовательными и в совокупности соответствуют установленным по делу обстоятельствам преступлений.
Все доказательства, исследованные в судебном заседании, были получены в строгом соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, каких-либо нарушений судом не установлено, а потому суд берет их в основу приговора.
Оценив доказательства в их совокупности, суд считает, что действия Гайнутдинова А.А. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

На основании статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Гайнутдинова А.А. обстоятельствами, суд признает — признание своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие иждивенцев, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких, добровольное возмещение имущественного ущерба.

На основании статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающим наказание Гайнутдинову А.А. обстоятельством, суд признает рецидив преступлений. 
При назначении наказания суд, руководствуется статьями 6, 43 и 60 УК Российской Федерации, учитывает вышеизложенные обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, который в целом характеризуется удовлетворительно, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Исходя из совокупности указанных обстоятельств, суд считает, что исправление и достижение в отношении Гайнутдинова А.А. целей уголовного наказания возможно путем назначения ему наказания только в виде реального лишения свободы. 
С учетом указанных обстоятельств суд не находит оснований для применения к Гайнутдинову А.А. правил, установленных статьями 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами, согласно положениям статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд, с учетом всех обстоятельств дела не находит.

Также, при назначении наказания, суд руководствуется частью 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, не находя при этом оснований для назначения наказания менее одной третьей части срока наказания, согласно части 3 указанной статьи.
Судом установлено, что ущерб в размере 2828 руб. 32 коп, потерпевшей стороне причинен непосредственно преступлением, совершенным подсудимым, добровольно возмещен (л.д. 117).
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению следователя и суда.

Так, в ходе дознания защищавшему Гайнутдинова А.А. адвокату Иксанову  Д.М. выплачено 5050 руб. 00 коп. (л.д.122), за участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокату Иксанову  Д.М. 3000 руб. 00 коп. (л.д.159), адвокату Зиангировой  М.С. 7500 руб. 00 коп.

Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют всего 15550 руб. 00 коп.
Подсудимый Гайнутдинов А.А. в порядке ст. 52 УПК РФ от помощи защитника не отказался.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных ст. 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Гайнутдинова А.А. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.
Подсудимый Гайнутдинов А.А. в силу своего состояния здоровья трудоспособен, что подтвердил в судебном заседании, инвалидности не имеет. Также не являются безусловным основанием к полному или частичному освобождению подсудимого от уплаты процессуальных издержек по делу состояние его здоровья и его материальное положение. 

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, являются судебными издержками, которые согласно части 2 статьи 132 названного Кодекса, суд вправе взыскать с осужденного, либо согласно части 6 этой статьи освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

При определении вида исправительного учреждения, суд руководствуется положениями статьи 58 УК Российской Федерации.

В соответствии с п.«в» ч.1 ст.58 УК РФ местом отбывания наказания Гайнутдинову А.А. следует определить исправительную колонию строгого режима.
Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

признать Гайнутдинова А.А., (данные изъяты) года рождения, виновным в совершения преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание: в виде лишения свободы на срок 9 (девять) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания исчислять с 14.04.2022. 

Меру пресечения Гайнутдинову А.А., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу в зале суда.

Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора суда в законную силу с зачетом в соответствии с п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2018 № 186-ФЗ), время содержания Гайнутдинова А.А. под стражей с 14.04.2022  до вступления приговора в законную силу из расчета один день за один день.

Вещественные доказательства по уголовному делу: 
справку об ущербе, акт ревизии, копию товарной накладной, DVD-диск с записями камер видеонаблюдения — хранить при уголовном деле.
Процессуальные издержки связанные с оплатой труда адвоката в размере 15550 руб. 00 коп., взыскать с Гайнутдинова А.А. в доход государства. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






           Ягфаров  А.Х.

Копия верна

Приговор вступил в законную силу     

«1» июня  2022 года

Мировой судья






            Ягфаров  А.Х.
Приговор обжалован и апелляционным постановлением Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 01 июня 2022 года изменен.

Дополнив его вводную часть указанием об освобождении Гайнутдинова А.А. из мест лишения свободы по приговору Альметьевского городского суда РТ от 27 декабря 2016 года – 26 декабря 2019 года по отбытию срока наказания, а также о наличии у Гайнутдинова А.А. судимости по приговору Альметьевского городского суда РТ от 01 апреля 2021 года, которым он осужден по части 1 статьи 161 УК РФ к 06 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; освобожденного 30 сентября 2021 года по отбытию срока наказания.

Исключив из описательно-мотивировочной части приговора указание о смягчающем наказание обстоятельстве в виде наличия иждивенцев.

В остальной части приговор мирового судьи оставить без изменения.

.

Мировой судья






            Ягфаров  А.Х.


