Подлинник приговора приобщен к уголовному делу № 1-8-3/2022
мирового судьи судебного участка №8 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 января 2022 года




                        город Альметьевск
Мировой судья судебного участка № 8 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Рязанов В.В.,

с участием государственного обвинителя, помощника Альметьевского городского прокурора Сидиряковой О.А.,

подсудимого Нургалиева И.К.,
защитника, в лице адвоката Дорониной Н.Ю., действующей на основании ордера № 257800, удостоверение № 2716,

при секретаре судебного заседания Топоровой Е.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Нургалиева И.К., (данные изъяты) года рождения, уроженца города (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: (данные изъяты),  проживающего по адресу: (данные изъяты), имеющего 
(данные изъяты) образование, холостого, официально не трудоустроенного, судимого:

1 октября 2021 года Альметьевским городским судом Республики Татарстан по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к обязательным работам на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев, отбытого срока наказания не имеется,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

6 октября 2021 года в период времени с 18 часов 45 минут до 18 часов 55 минут Нургалиев И.К., находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенном по адресу: (данные изъяты), действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая, что в результате его действий будет причинен материальный ущерб и желая этого, тайно похитил тушеную говядину « Ак СНОВ» в количестве 9 шт., стоимостью 137 рублей 35 копеек каждая, общей стоимостью 1236 рублей 15 копеек; сыр классический «Брест Литовский» в количестве 18 шт., стоимостью 101 рубль 04 копейки каждый, общей стоимостью 1818 рублей 72 копейки, принадлежащие (данные изъяты). Обратив похищенное в свою пользу, Нургалиев И.К. скрылся с места преступления, причинив своими действиями потерпевшему юридическому лицу - (данные изъяты) материальный ущерб в размере 3054 рубля 87 копеек с учетом налога на добавочную стоимость.
В судебном заседании Нургалиев И.К. виновным себя в инкриминируемом деянии признал полностью, суду показал, что 6 октября 2021 года, ориентировочно около 19 часов, он проходил мимо магазина (данные изъяты), расположенного по улице (данные изъяты) и поскольку хотел есть, решил зайти в данный магазин. Зайдя через вход в магазин он взял продовольственную корзину, после чего дошел до стеллажей с тушеной говядиной, откуда взял 8-9 банок тушеной говядины, положил их продовольственную корзину, находящуюся при нем, после чего прошел к стеллажам с молочной продукцией, где взял 18 упаковок сыра, которые также положил их продовольственную корзину, находящуюся при нем, и дождавшись входящего в магазин посетителя, он покинул магазин через распахнувшуюся входную дверь вместе с данным товаром. В последующем часть товара он реализовал, продав его на местном рынке неизвестному лицу за 700 руб., а часть товара употребил.
Кроме собственного признания вины Нургалиевым И.К., она также установлена следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании:    
—
показаниями представителя потерпевшего (данные изъяты) данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из содержания которых следует, что он работает в (данные изъяты) торговая сеть магазинов (данные изъяты), а также то, что 17 октября 2021 года Безбородову И.В. поступил звонок из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), из которого ему стало известно о том, что при просмотре видеозаписей с камер видеонаблюдения установленных в торговом зале магазина за 6 октября 2021 года, выявлен факт хищения товара, а именно: 9 банок тушеной говядины «АК  СНОВ» массой 338 г и стоимостью 137 руб. 35 коп. каждая; 18 упаковок сыра «Брест Литовский» массой 200 г и стоимостью 101 руб. 04 коп. каждая. Данное хищение совершил неизвестный мужчина, который не был задержан в момент хищения и выхода из магазина. 17 октября 2021 года о случившемся было сообщено в отдел МВД России по Альметьевскому району Республики Татарстан и в данный магазин (данные изъяты) приехали сотрудники полиции. По приезду на место преступления, сотрудникам полиции показано видео по факту хищения 6 октября 2021 года товара из магазина. Директором магазина было написано заявление о привлечении к уголовной ответственности неизвестного лица по факту данного хищения 6 октября 2021 года товара из торгового зала магазина (данные изъяты). Также по запросу были подготовлены необходимые документы, справка о причиненном ущербе, акт ревизии и копии счет-фактур на похищенный товар. Кроме того, приехавший дознаватель в ходе осмотра места происшествия, изъяла видеозаписи по факту хищения 6 октября 2021 года. Позднее от сотрудников полиции (данные изъяты) узнал, что хищение из данного магазина (данные изъяты) было раскрыто, личность мужчины совершившего хищение установлена и он был задержан. Лицом, совершившим хищение оказался Нургалиев И.К. Общая стоимость похищенного Нургалиевым И.К. товара, с учетом налога на добавочную стоимость, составила 3054 руб. 87 коп. Ущерб на данную сумму причинен (данные изъяты) с учетом налога на добавочную стоимость в связи с тем, что (данные изъяты) закупает продукцию у сторонних организаций и оплату производит с учетом данного налога, что отражается в товарно-транспортных накладных и счет-фактурах при поступлении товара в магазин. Действиями Нургалиева И.К. (данные изъяты) был причинен имущественный вред в размере 3054 руб. 87 коп. (л.д. 101-103);
—
показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из содержания которых следует, что 17 октября 2021 года в отдел МВД России по Альметьевскому району Республики Татарстан поступило сообщение из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), после которого он в составе следственно оперативной группы прибыл в указанный магазин (данные изъяты), где дознавателем был сделан осмотр места происшествия и где он, при просмотре видеозаписей камер видеонаблюдения за 6 октября 2021 года, установленных в торговом зале магазина (данные изъяты), узнал о выявленной краже товара, а именно о хищении: 9 банок тушенной говядины «АК СНОВ» весом каждая по 338 г, а также 18 упаковок сыра «Брест Литовский» весом каждой 200 г. Директором магазина были предоставлены документы: справка о стоимости похищенного товара, акт ревизии и копии товарных накладных и написано заявление о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица. Была показана видеозапись за 6 октября 2021 года по факту хищения товара из указанного магазина (данные изъяты) где на данном видео было видно как мужчина совершает хищение 18 упаковок сыра и 9 банок тушеной говядины, складывает товар в продовольственную корзину красного цвета, находящуюся при нем и, не оплатив данный товар, мужчина с ним покидает магазин. При просмотре видеофайла, (данные изъяты) узнал в данном мужчине Нургалиева И.К., 24 июня 1984 года рождения. Нургалиев И.К. в ходе опроса сотрудниками полиции по факту хищения, дал признательные показания и признался в совершении хищения (л.д. 95-96);
—
показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из содержания которых следует, что 17 октября 2021 года она находилась на своем рабочем месте в магазине (данные изъяты), расположенном по адресу: (данные изъяты). В ходе просмотра видеоархива с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина (данные изъяты), было установлено, что 6 октября 2021 года в 18 часов 48 минут, в торговый зал магазина (данные изъяты), заходит мужчина, худощавого телосложения, высокий, одетый в куртку темно-синего цвета, брюки темного цвета, ботинки темного цвета, в джинсы синего цвета, с медицинской маской на лице, который при входе в торговый зал магазина, взял продуктовую корзину красного цвета и направился по торговому залу. Пройдя в отдел бакалеи, он подошел к стеллажам, где размещены банки с тушенками, взял со стеллажа 4 банки и положил их в продуктовую корзину. После чего прошел в отдел молочной продукции, где со стеллажа холодильной камеры, размещался сыр в вакуумных упаковках, взял со стеллажа сыр «Брест-Литовский», который положил также в свою продуктовую корзину. При этом, за раз, со стеллажа он мог взять сразу по две упаковки сыра. После этого, мужчина направился к выходу из магазина, и снова со стеллажа взял 5 банок тушенки. Прошел ко входу в магазин с корзиной в руках, в которой находился похищенный товар, вышел из торгового зала магазина, не оплатив за товар. После выявленного факта хищения была проведена ревизия, в ходе которой была выявлена недостача за 6 октября 2021 года, а именно тушенной говядины «АК СНОВ» объемом 338 г, стоимостью 137 руб. 35 коп., каждая, с учетом налога на добавочную стоимость, сыра «Брест Литовский» массой 200 г, стоимостью 101 руб. 04 коп. каждый, с учетом налога на добавочную стоимость, на общую сумму в размере 3054 руб. 87 коп. После чего (данные изъяты). позвонила в полицию и сообщила о совершенном 6 октября 2021 года хищении товара. Позже от сотрудников полиции она узнала, что данным мужчиной является Нургалиев И.К., который был задержан и дал признательные показания по факту хищения данного товара;
—
показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из содержания которых следует, что 17 октября 2021 года она находилась на своем рабочем месте в магазине (данные изъяты), расположенном по адресу: (данные изъяты). При проверке товарных позиций, она обнаружила нехватку 9 банок тушеной говядины, весом 338 г каждая, а также 18 упаковок сыра «Брест Литовский» весом каждая 200 г. При просмотре, совместно с контролером (данные изъяты), видеофайлов видеоархива с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина (данные изъяты), выявлен факт хищения 6 октября 2021 года товара, совершенного мужчиной в период времени с 18 часов 48 минут по 18 часов 54 минуты. Согласно видеофайлам, 6 октября 2021 года в 18 часов 48 минут в торговый зал магазина (данные изъяты) заходит мужчина, худощавого телосложения, высокий, одетый в куртку темно-синего цвета, брюки темного цвета, ботинки темного цвета, с медицинской маской на лице, который при входе в торговый зал магазина, взял продуктовую корзину красного цвета и направился по торговому залу. Пройдя в отдел бакалеи, он подошел к стеллажам, где размещены банки с тушенками, взял со стеллажа 4 банки и положил их в продуктовую корзину. После чего прошел в отдел молочной продукции, где со стеллажа холодильной камеры, размещался сыр в вакуумных упаковках, взял со стеллажа сыр «Брест-Литовский», который положил также в свою продуктовую корзину. При этом, за раз, со стеллажа он мог взять сразу по две упаковки сыра. После этого, мужчина направился к выходу из магазина и снова взял со стеллажа 5 банок тушенки. После этого прошел ко входу и, с корзиной в руках в которой находился похищенный товар, вышел из торгового зала магазина, не оплатив за товар. О случившемся факте хищения (данные изъяты) сообщила в отдел МВД России по Альметьевскому району Республики Татарстан, произвела ревизию, в ходе которой выявила недостачу за 6 октября 2021 года тушеной говядины «АК СНОВ» массой 338 г, стоимостью 137 руб. 35 коп. с учетом налога на добавочную стоимость, каждая, сыра классического «Брест Литовский» 200 г каждый в количестве 18 штук, стоимостью 101 руб. 04 коп. с учетом налога на добавочную стоимость, на общую сумму в размере 3054 руб. 87 коп. По приезду сотрудников полиции в магазин, ею было написано заявление по факту хищения 6 октября 2021 года товара. Позже от сотрудников полиции она узнала о лице, совершившем хищение товара, которым оказался Нургалиев И.К.
Вина Нургалиева И.К. подтверждается также письменными, вещественными доказательствами и иными материалами дела, исследованными в судебном заседании, а именно:

- сообщением о хищении товара, зарегистрированным 17 октября 2021 года в ОМВД по Альметьевскому району Республики Татарстан (л.д. 4);

- заявлением директора магазина (данные изъяты) от 17 октября 2021 года (л.д. 5);

- протоколом осмотра места происшествия от 17 октября 2021 года, согласно которому осмотрен торговый зал магазина (данные изъяты), расположенный по адресу: (данные изъяты), где также был изъят компакт-диск с видеозаписями за 6 октября 2021 года (л.д. 6-7);
- протоколом осмотра предметов (документов) от 28 октября 2021 года, согласно которому произведен осмотр – справки о стоимости похищенного товара, акт ревизии, счет фактура №373 от 24 сентября 2021 года, а также счет фактура №135539 от 27 июля 2021 года (л.д. 104-105);

- вещественными доказательствами, признанными таковыми постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 28 октября 2021 года: справка о стоимости похищенного товара, акт ревизии, счет фактура №373 от 24 сентября 2021 года, счет фактура №135539 от 27 июля 2021 года (л.д. 15-20, 106);

- протоколом осмотра предметов (документов) от 1 ноября 2021 года, согласно которому произведен осмотр – DVD диска с видеофайлами (л.д. 123-124);
- вещественными доказательствами, признанными таковыми постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 1 ноября 2021 года: DVD диск с видеозаписями камер видеонаблюдения из магазина (данные изъяты) за 6 октября 2021 года, упакованный в бумажный конверт (л.д. 125-126);
- протоколом выемки от 16 ноября 2021 года, согласно которому у Нургалиева И.К. была изъята расписка о возмещении ущерба (л.д. 142-143);

- протоколом осмотра предметов (документов) от 28 октября 2021 года, согласно которому произведен осмотр расписки о возмещении ущерба (л.д. 144-145).
Таким образом, анализируя исследованные в судебном заседании доказательства, суд считает, что вина Нургалиева И.К. подтверждается вышеперечисленными доказательствами, которые согласуются между собой, являются последовательными и в совокупности соответствуют установленным по делу обстоятельствам преступления.

Все доказательства, исследованные в судебном заседании, были получены в строгом соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, каких-либо нарушений судом не установлено, а потому суд берет их в основу приговора.

Оценив доказательства в их совокупности, суд считает, что действия            Нургалиева И.К. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

На основании статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Нургалиева И.К обстоятельствами суд признает —активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого, выражающегося, в том числе наличие зависимости и необходимости прохождения соответствующего лечения, состояние здоровья его близких, а также возмещение ущерба причиненного его действиями.
Обстоятельств, отягчающих наказание Нургалиева И.К., судом не установлено.
При назначении наказания суд учитывает вышеизложенные обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, который в целом характеризуется удовлетворительно, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Исходя из совокупности указанных обстоятельств, суд считает, что исправление и достижение в отношении Нургалиева И.К. целей уголовного наказания возможно путем назначения ему наказания в виде обязательных работ.
Обстоятельств, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, препятствующих назначению обязательных работ, судом не установлено.

Вместе с тем, при назначении наказания в виде обязательных работ подсудимому Нургалиеву И.К., суд принимает во внимание положения части 2 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой обязательные работы отбываются не свыше четырех часов в день.

Назначая подсудимому наказание в виде обязательных работ, суд не применяет положения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку указанные положения закона применяются к наиболее строгому виду наказания, предусмотренному частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Согласно пункту 56 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания" в случае совершения лицом нового преступления после провозглашения приговора за предыдущее преступление судам следует исходить из того, что, поскольку вынесение приговора завершается его публичным провозглашением, правила назначения наказания по совокупности приговоров (статья 70 Уголовного кодекса Российской Федерации) применяются и тогда, когда на момент совершения осужденным лицом нового преступления первый приговор не вступил в законную силу. При этом следует иметь в виду, что совершение нового преступления до вступления предыдущего приговора в законную силу не образует рецидива преступлений.
Оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом всех обстоятельств дела, суд не находит.
Учитывая, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации совершено Нургалиевым И.К. после провозглашения приговора Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 1 октября 2021 года, которым он осужден по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде обязательных работ сроком на 300 часов (по состоянию на 21 января 2022 года к отбытию наказания не приступил, неотбытый срок наказания составляет 300 часов), то наказание ему следует назначать по правилам статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров, в соответствии с пунктом 56 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации N 58 от 22 декабря 2015 года "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания".
Гражданский иск по делу не заявлен.
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению дознавателя и суда.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, являются судебными издержками, которые согласно части 2 статьи 132 названного Кодекса, суд вправе взыскать с осужденного, либо согласно части 6 этой статьи освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Так, в ходе проведения дознания защищавшему подсудимого адвокату Нигматуллину И.Ф. было выплачено 6000 руб. За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокатам 10500 руб.

Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют 16500 руб.

Подсудимый по состоянию здоровья трудоспособен, от помощи защитника не отказывался и не возражал относительно выплате защитнику вознаграждения за участие в суде. Исходя из размера процессуальных издержек, суд не находит оснований, предусмотренных частью 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, для освобождения осужденного от возмещения расходов, связанных с оплатой труда адвоката, по мотиву имущественной несостоятельности либо по другим основаниям.

Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:

признать Нургалиева И.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.
В соответствии со статьей 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Альметьевского городского суда Республики Татарстан от 1 октября 2021 года и окончательно назначить Нургалиеву И.К. наказание в виде обязательных работ сроком на 450 (четыреста пятьдесят) часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

Меру пресечения Нургалиеву И.К. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по уголовному делу: справку о стоимости похищенного товара, акт-ревизии, счет-фактуру №373 от 24 сентября 2021 года, счет фактуру №135539 от 27 июля 2021 года, а также DVD диск – оставить при уголовном деле на протяжении всего срока его хранения.

Процессуальные издержки в размере 16500 руб., связанные с оплатой труда адвокатов участвовавших в судебном процессе по назначению суда, а также в ходе предварительного расследования, взыскать с Нургалиева И.К.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор вступил в законную силу            «8»  февраля  2022 года

Мировой судья







     В.В. Рязанов
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