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Дело № 1-7/2022

16ms0094-01-2022-000959-61 

П р и г о в о р

Именем Российской Федерации
14 апреля 2022 года                                                                   город Бугульма
Суд в составе мирового судьи судебного участка №2 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Ефремовой Е.Г.
при секретаре Евтеевой Н.Н., 
с участием государственного обвинителя – старшего помощника Бугульминского городского прокурора Сабировой Л.М.,
защитника – адвоката Гирфановой Э.А., представившей ордер № * от *, удостоверение №*,

подсудимого Солдатова А.В.,
представителя потерпевшего М.И.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Солдатова А.В. ** года рождения, уроженца **, гражданина Российской Федерации, имеющего **, не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: **, инвалидности не имеющего, судимого, 

- 22.04.2019 Бугульминским городским судом Республики Татарстан по ст. 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

- 31.05.2019 Альметьевским городским судом Республики Татарстан по ст. 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Постановлением Альметьевского городского суда от 20.09.2019 путем частичного сложения на основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначено окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 5 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Освобожден 20.09.2019 по отбытию наказания;
- 27.04.2021 мировым судьей судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год. Приговор вступил в законную силу 03.06.2021. 

- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

22 января 2021 года, в период времени с 17 часов 30 минут по 17 часов 40; минут, Солдатов А.В. зашел в магазин «Пятерочка», расположенный по адресу Республика Татарстан город Бугульма, улица Ленина дом 1/1, прошел в торговый зал, для того, чтобы посмотреть представленный товар. Увидев на полках холодильника Сыр «Ламбер» фасованный, по цене 695 рублей 66 копеек за 1 кг., колбасу докторскую вареную 450 гр., стоимостью 85 рублей копеек за 1 шт., колбасу докторскую вареную 600 гр., стоимостью 154 рублей 09 копеек за 1 шт., у Солдатова А.В. возник преступный умысел на хищение вышеуказанной продукции. С целью реализации своего преступного умысла, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность противоправного изъятия чужого имущества, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления таких последствий, Солдатов А.В., убедившись в отсутствии контроля за его действиями со стороны сотрудников магазина и что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, взял с торгового стеллажа 3 палки колбасы докторской вареной 600 гр., на общую сумму 462 рубля 27 копеек, 1 палку колбасы докторской вареной 450 гр., стоимостью 85 рублей 17 копеек, сыр «Ламбер» фасованный, в количестве 9 кусков, общим весом 4,45 кг, по цене 695 рублей 66 копеек за 1 кг., на общую сумму 3095 рублей 69 копеек, после чего положил их в пакет, который принес с собой, находящийся в товарной корзине и минуя кассовую зону, вышел из магазина «Пятерочка», тем самым тайно похитил товар, после чего распорядился им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Солдатов А.В. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 3643 рубля 13 копеек.

Подсудимый Солдатова А.В. в судебном заседании свою вину признал, раскаялся, пояснил, что точную дату не помнит, но был в гостях, примерно около 17 часов он был в г. Бугульме, решил зайти в магазин «Пятерочка» на пересечении улиц Ленина – Казанская, хотел купить, но украл, денег с собой не было, думал, что останется незамеченным. Через неделю позвонили сотрудники полиции, приехал в отдел, все рассказал, во всем признался, давал признательные показания. Похитил колбасу и сыр, с похищенным товаром уехал домой в Альметьевск на попутке. Продукты скушал, ущерб возместил.
В связи с существенными противоречиями между показаниями Солдатова А.В. данными на предварительном следствии и в суде, в судебном заседании на основании пункта 1 части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашаются показания подсудимого по ходатайству государственного обвинителя (л.д. 92-96) из которых следует, что 22 января 2021 года после 16 часов дня он приехал в г. Бугульму, ехал из г. Бавлы домой на попутных машинах. Приехав в г. Бугульму, номера и марки машины не помнит, водитель попутной автомашины оставил его около гостиницы «Бугульма» по ул. Гафиатуллина. После чего он решил прогуляться по городу. Проходя мимо одного из магазинов «Пятерочка», точного адреса не знает, не смотрел, он решил зайти в магазин, погреться, посмотреть ассортимент товара. Время было примерно 17 часов вечера. Алкоголь, наркотические средства он в тот день не употреблял. Зайдя в магазин, прошелся по торговому залу магазина. На тот момент он проголодался, у него возник умысел похитить что-нибудь из продуктов питания. Он подошел к холодильной камере, в которой располагались колбасные изделия и сыры. С собой у него было сто рублей денег, но они были нужны для того, чтобы оплатить дорогу до дома на попутной машине. Он решил похитить колбасу и сыр для собственного употребления. Осмотревшись по сторонам и убедившись, что рядом никого нет и за ним никто не наблюдает, он взял из прилавка холодильника сыр «Ламбер», несколько кусков, он был в вакуумной упаковке и более двух палок вареной колбасы, точное количество не помнит, т.к. прошло много времени с момента хищения, наименование колбасы не помнит. После чего он сразу же спрятал похищенный товар во внутренние и внешние карманы куртки. Далее он направился в сторону выхода из магазина, пройдя кассовую зону, вышел на улицу, сотрудники магазина факт хищения не обнаружили. После чего, спросив у незнакомой прохожей женщины, опознать ее сейчас не сможет, как пройти к выезду из города в сторону г. Альметьевск, направился к выезду. Дойдя до выезда из города, остановил попутный автомобиль, номер и марку не помнит, на котором уехал домой. Продукты питания, а именно сыр и колбасу, похищенные им из магазина «Пятерочка» 22.01.2021 он принес домой, дома никого не было. О совершенной краже никому не рассказывал. Свою вину в краже колбасы и сыра из магазина «Пятерочка», расположенном в г. Бугульма, имевшем место 22.01.2021 признает полностью, в содеянном раскаивается. 

Вина Солдатова А.В. в содеянном преступлении, установлена совокупностью собранных и исследованных в судебном заседании доказательств.

Представитель потерпевшего М.И.А. показал в суде, что по данному делу представителем потерпевшего проходил другой представитель, но она уволился, с его слов знает о произошедшем, а именно, что Солдатов А.В. похитил в магазине товар сыр и колбасу на сумму 3643 рубля 13 копеек без учета НДС, то есть по закупочной цене. Ущерб полностью возмещен, претензий к Солдатову А.В. не имеет.
На основании части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в связи с существенными противоречиями, по ходатайству государственного обвинителя, оглашены показания представителя потерпевшего М.И.А. (л.д. 51-52), из которых следует, что он приступил с 01 марта 2021 года к выполнению своих служебных обязанностей в должности менеджера по безопасности в одном из магазинов сети ООО «Агроторг», он был проинформирован менеджером по безопасности ООО «Агроторг» - К.Н.С., который прекращал свою трудовую деятельность в ООО «Агроторг» с 01.03.2021 года, о наличии возбужденных уголовных дел, расследуемых в отделах МВД, где ООО «Агроторг» является потерпевшей стороной, а также о наличии материалов проверок, по фактам хищения товаров из сети магазинов, принадлежащих ООО «Агроторг». Им было установлено, что 26 января 2021 года К.Н.С. на телефон позвонила директор магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Бугульма, ул. Ленина д. 1/1., и пояснила, что ходе ревизии была выявлена недостача товара по позициям сыр и колбаса на сумму 3643 рубля 13 копеек. Ввиду чего были просмотрены записи с камер видеонаблюдения, установленных в магазине с целью выявления возможных краж. При просмотре видеозаписи за 22.01.2021 обнаружено, что в 17 часов 30 минут в магазин входит мужчина среднего роста, среднего телосложения, одет в темно-синюю куртку, синие джинсы, темную шапку, на ногах темные ботинки. Мужчина проходит в торговый зал магазина, берет продуктовую корзину, кладет в нее пакет зеленого цвета, предварительно раскрыв его. Проходя мимо отдела с молочной продукцией, он берет с открытого торгового стеллажа сыр, «Ламбер», расфасованный кусками, кладет его в пакет, далее направляется к торговому стеллажу с колбасной продукцией, где также берет и кладет в пакет 3 палки колбасы «Докторская» марки РМ и одну палку колбасы «Докторская» марки Сосновоборская, после чего убрав колбасу в пакет, находящийся в продуктовой корзине, направляется к выходу из магазина, выходит из магазина через двери «входа», где вынимает из корзины пакет, ставит корзину на стойку и не оплатив за похищенный товар, в 17 часов 35 минут быстро покидает торговый зал магазина, оставшись не замеченным сотрудниками магазина. Товар в магазине «Пятерочка» продается с наценкой не более 20 процентов, от цены, указанной в ТТН. Цена товара без учета НДС-это цена производителя товара, цена с учетом НДС - это цена, по которой магазин приобретает товар у дистрибьютора. В этот день указанные товары продавались без акции. Стоимость одной палки колбасы докторской категории А весом 600 гр., составляет 154 рубля 09 копеек с учетом НДС, данная сумма состоит из фактической стоимости товара 140 рублей 08 копеек и налоговой ставки, которая составляет 10% или 14 рублей 01 копейки. Стоимость одной палки колбасы докторской Сосновоборской 450 гр., составляет 85 рублей 17 копеек с учетом НДС, данная сумма состоит из фактической стоимости товара 77 рублей 43 копеек и налоговой ставки, которая составляет 10% или 7 рублей 74 копейки. Стоимость 1 кг.сыра «Ламбер» составляет 695 рублей 66 копеек с учетом НДС, данная сумма состоит из фактической стоимости товара 632 рублей 42 копеек и налоговой ставки, которая составляет 10% или 63 рублей 24 копейки. Материальный ущерб, причиненный ООО «Агроторг» противоправными действиями составил 3643 рубля 13 копеек.
Из оглашенных показаний с согласия сторон свидетеля И.Т.И. (л.д. 66-67) следует, что работает в должности директора в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Бугульма ул. Ленина, д. 1/1 с 2016 года. Данный магазин и другие магазины «Пятерочка» входят в торговую сеть ООО «Агроорг». Магазин «Пятерочка» занимается реализацией товаров повседневного пользования. В магазинах введена система самообслуживания, все товары разложены на открытых стеллажах, то есть находятся в зоне доступа покупателей. Покупатели сами выбирают товар и расплачиваются за него на кассе. Магазины оборудованы системой видеонаблюдения, противокражных ворот нет. Почти ежедневно у них проводится пересчёт наличия товаров различных групп. 26 января 2021 года она находилась на рабочем месте, в этот день была запланирована ревизия по нескольким товарным группам. В ходе ревизии была выявлена недостача товара по позициям сыр и колбаса на сумму 3643 рубля 13 копеек. Для установления факта хищения, были просмотрены записи с камер видеонаблюдения, установленных в магазине, с целью выявления возможных краж. При просмотре видеозаписи за 22.01.2021 обнаружено, что в 17 часов 30 минут в магазин входит мужчина среднего роста, среднего телосложения, одет в темно-синюю куртку, синие джинсы, темную шапку, на ногах темные ботинки. Мужчина проходит в торговый зал магазина, берет продуктовую корзину, кладет в нее пакет сине-зеленого цвета, предварительно раскрыв его. Проходя мимо отдела с молочной продукцией, он берет их холодильника сыр «Ламбер», расфасованный кусками, общим весом 4,45 кг., кладет его в пакет, далее направляется к торговому стеллажу с колбасной продукцией, где также берет и кладет в пакет 3 палки колбасы «Докторская» марки РМ и одну палку колбасы «Докторская» марки Сосновоборская после чего, убрав колбасу в пакет, находящийся в продуктовой корзине, направляется к выходу из магазина, выходит из торгового зала магазина через двери «входа», вынимает из корзины пакет, ставит корзину на стойку и не оплатив за похищенный товар, в 17 часов 35 минут, быстро покидает торговый зал магазина, оставшись не замеченным сотрудниками магазина. После обнаруженного хищения,  позвонила в полицию и сообщила о совершенном хищении товаров из магазина. Стоимость одной палки колбасы докторской категории А весом 600 гр., составляет 154 рубля 09 копеек с учетом НДС, стоимость одной палки колбасы докторской Сосновоборской 450 гр., составляет 85 рублей 17 копеек с учетом НДС, стоимость 1 кг. сыра «Ламбер» составляет 695 рублей 66 копеек с учетом НДС, данная сумма состоит из фактической стоимости товара 632 рублей 42 копеек и налоговой ставки, которая составляет 10% или 63 рублей 24 копейки. Своими действиями неустановленное лицо причинило ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 3643 рублей 13 копеек с учетом НДС. 
Из оглашенных показаний с согласия сторон свидетеля Исмагилова А.А. (л.д. 105-106), следует, что 26.01.2021 в ДЧ ОМВД РФ по Бугульминскому району поступила информация о том, что в магазине «Пятерочка» по адресу: РТ г. Бугульма, ул. Ленина, д. 1-1, 22.01.2021 неизвестный мужчина тайно похитил товар, а именно сыр «Ламбер» весом 4,45 кг. и колбасу вареную в количестве 4 палок, на общую сумму 3643 рублей 13 копеек с учетом НДС. После чего он совместно с ОВ ППСП Козыркиным направились в указанный магазин, где просмотрев видеонаблюдение, узнали Солдатова А.В., жителя г. Альметьевск РТ, который ранее совершал хищения в магазинах г. Бугульмы. 
Вина подсудимого доказывается также письменными материалами дела: 

- заявлением И.Т.И. (л.д.4), о том, что в магазине «Пятерочка» по ул. Ленина, 1-1 неизвестный мужчина совершил хищение товара на сумму 3643,18 рублей;

- протоколом осмотра места происшествия от 26.01.2021 (л.д.5-6) , в ходе которого осмотрен торговый зал магазина «Пятерочка», расположенном по адресу: РТ г. Бугульма, ул.Ленина, 1-1, на оптический диск изъята запись с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина, 
-  справкой о стоимости (л.д.9), согласно которой стоимость похищенных товаров составила 3643 рублей 13 копеек с учетом НДС;

- протоколом выемки (л.д.54-55), согласно которого у Маркелова И.А. произведена выемка документов: акт ревизии товарно-материальных ценностей от 26.01.2021, товарно-транспортная накладная № 129669 от 06.01.2021, товарно-транспортная накладная № 4958 от 22.01.2021, счет-фактура № 20/00002766-20 от 06.01.2021;
- протоколом  осмотра документов (л.д.56-57), где осмотрены документы, изъятые в ходе производства выемки у Маркелова И.А., а именно акт ревизии товарно-​материальных ценностей от 26.01.2021, товарно-транспортная накладная № 129669 от 06.01.2021, товарно-транспортная накладная № 4958 от22.01.2021, счет-фактура № 20/00002766-20 от 06.01.2021;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 58), согласно которому акт ревизии товарно-материальных ценностей от 26.01.2021, товарно-транспортная накладная № 129669 от 06.01.2021, товарно-транспортная накладная № 4958 от 22.01.2021, счет-фактура № 20/00002766-20 от 06.01.2021 приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств;


- актом ревизии от 26.01.2021(л.д. 59), согласно которому выявлена недостача товара на общую сумму 3643 рубля 13 копеек;
- товарно-транспортной накладной № 129669 от 06.01.2021 (л.д.60-61), согласно которой колбасы докторской Сосновоборской 450 гр., составляет 85 рублей 17 копеек с учетом НДС;
- товарно-транспортная накладная № 4958 от 22.01.2021 (л.д.62),согласно которой стоимость одной палки колбасы докторской категории А весом 600 гр., составляет 154 рубля 09 копеек с учетом НДС;
- счет-фактурой № 20/00002766-20 от 06.01.2021 (л.д.63-65),согласно которой стоимость 1 кг. сыра «Ламбер» составляет 695 рублей 66 копеек с учетом НДС; 
- протоколом осмотра видеозаписи (л.д.69-72), где осмотрен диск с записью камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина «Пятерочка» по адресу: РТ г. Бугульма, ул. Ленина, 1-1 от 22.01.2021;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д.73), согласно которому диск с записью камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина «Пятерочка» по адресу: РТ г. Бугульма, ул. Ленина, 1-1 от 22.01.2021 приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств;
- протоколом проверки показаний на месте (л.д.74-80), в ходе которой Солдатов А.В., в присутствии понятых, пояснил, что 22.01.2021  , находясь в магазине «Пятерочка» по адресу: РТ г. Бугульма, ул. Ленина, 1-1 совершил хищение сыра и колбасы, которые сложил в пакет, находившийся в товарной корзине и покинул помещение магазина, не оплатив товар;

- распиской о возмещении материального ущерба Солдатовым А.В. (л.д.133);
Доказательства добыты с соблюдением требований Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и оснований для признания их недопустимыми в ходе судебного разбирательства установлено не было. Совокупность достоверных доказательств достаточна для вынесения решения по делу.

Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность подсудимого в совершении преступления. 

Действия Солдатова А.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания подсудимому суд, исходя из требований статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, отношение к содеянному, наличие обстоятельств смягчающих наказание и отсутствие отягчающих обстоятельств, влияние назначенного наказания на его исправление, условия его жизни.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание признает и учитывает в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации активное способствование раскрытию преступления, выразившееся в признательных показаниях при проведении следственных мероприятий, с пунктом «к» добровольное возмещение имущественного ущерба направленное на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, с частью 2 этой же статьи - полное признание вины и раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, мнение представителя потерпевшего, не настаивающего на строгом наказании.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется, поэтому наказание следует назначить по правилам части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В целом, по материалам дела Солдатов А.В. характеризуется удовлетворительно.

С учетом личности подсудимого, совокупности смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств, совершение Солдатовым А.В. преступления небольшой тяжести, его материальное и семейное положение, суд приходит к твердому убеждению, что подсудимому следует назначить наказание в виде лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации с установлением испытательного срока.

Разрешая вопрос о сохранении или отмене условного осуждения по приговору мирового судьи судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27.04.2021, суд исходит из того, что абзацем 2 пункта 53 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» предусмотрены случаи, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации применены быть не могут, поскольку в статье 74 Уголовного кодекса Российской Федерации дан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения. В таких случаях приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно. 
Поскольку Солдатов А.В. осужден 27.04.2021 приговором мирового судьи судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан, преступление по настоящему делу он совершил 22.01.2021, при таких обстоятельствах, суд приходит к выводу, что оснований для отмены условного осуждения, а также для назначения наказания по правилам части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по настоящему приговору, не имеется. 

Оснований для освобождения подсудимого от уголовной ответственности либо от наказания, также назначения иного вида наказания, с применением статей 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не усматривается, поскольку, подсудимый имеет непогашенную судимость. Также отсутствуют основания для большего смягчения наказания и применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку имеющаяся совокупность смягчающих обстоятельств (равно как и каждое отдельное смягчающее обстоятельство) не является исключительной и не уменьшает степень общественной опасности.

Часть 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации в данном случае не применима, так как совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории не существует.

Вопрос о вещественных доказательствах по данному уголовному делу подлежит разрешению в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Согласно части 4 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В судебном заседании Солдатов А.В. заявил об отказе от услуг адвоката, его отказ не был удовлетворен судом, а защитник участвовал в уголовном деле по назначению, при таких обстоятельствах суд приходит к выводу о возмещении расходов на оплату труда адвоката за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л :
признать Солдатова А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 8 месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Солдатову А.В. наказание считать условным с испытательным сроком 1 год, обязав его не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, куда являться для регистрации один раз в месяц.

Приговор мирового судьи судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан от 27.04.2021 исполнять самостоятельно.

Меру пресечения подсудимому в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественные доказательства документы, диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения – хранить в материалах дела.

Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья. Подпись.

Копия верна: Мировой судья




       Ефремова Е.Г.

Приговор вступил в законную силу «_______» _____________ 20____

Мировой судья                                                                            Ефремова Е.Г.

