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П р и г о в о р

Именем Российской Федерации

17 июня 2022 года 







г. Бугульма 

Суд в составе мирового судья судебного участка № 2 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Ефремовой Е.Г., при секретаре Евтеевой Н.Н., 

с участием государственного обвинителя – помощника Бугульминского городского прокурора Гаюн А.А.,
защитника – адвоката Агеева Р.Р., представившего удостоверение №* и ордер №* от *,

подсудимого Карамова Р.А.

потерпевшего С.Д.С., 

потерпевшего М.С.У.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Карамова Р.А. * года рождения, уроженца *, гражданина Российской Федерации, работающего *, зарегистрированного по адресу *, проживающего по адресу *, инвалидности не имеющего, судимого, 

- 02.07.2014 Бугульминскоим городским судом Республики Татарстан по п. «а» ч.3 ст. 158, ст.73 УК РФ к лишению свободы условно сроком на 2 года с испытательным сроком на 2 года. Приговором Бугульминского городского суда от 05.08.2015 отменено условное осуждение, по совокупности приговоров назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 3 месяца с отбыванием наказания в колонии – поселения. Освобожден 03.11.2017 по отбытию наказания.
- 26.03.2019 мировым судьей судебного участка №3 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан по пунктам «а», «в» ч.2 ст.115 УК РФ, с назначением наказания в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожден по отбытию наказания 24.01.2020. Установлен административный надзор до января 2023 года;

- в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации;

у с т а н о в и л :

14.04.2022 в 18 часов 00 минут сотрудники полиции С.Д.С., М.С.У., К.О.В. и А.И.Р., являясь представителями власти, находясь в присвоенной им форме одежды сотрудников полиции, в составе экипажа ПА-092 заступили на службу по обеспечению общественной безопасности и охране общественного порядка на маршрутах, постах патрулирования и прилегающей к ним территории.

В соответствии со п.п. 1-2, 5, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции» на полицию возлагаются следующие обязанности: принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлением и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации; прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности; обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции и т.д.

14.04.2022 в период времени примерно с 23 часов 00 минут по 23 часа 50 минут, сотрудники полиции С.Д.С., М.С.У., К.О.В., А.И.Р., исполняя свои должностные обязанности по обеспечению правопорядка на улицах и в других общественных местах, предотвращению и пресечению преступлений и административных правонарушений, выявлению обстоятельств, способствующих их совершению, и в пределах своей компетенции, устранению данных обстоятельств, в составе экипажа ПА-092, в рамках проверки поднадзорного лица Карамова Р.А. по месту жительства в ночное время суток, прибыли по адресу: * Карамова Р.А. по месту жительства не было, прибыв по вышеуказанному адресу примерно в 23 часа 43 минуты.

После чего, 14.04.2022 в период времени с 23 часов 00 минут по 23 часа 50 минут, Карамов Р.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у д. 65 «а» по ул. Герцена г. Бугульма Республики Татарстан, действуя с прямым умыслом, осознавая, что командир 2 отделения отдельного взвода ППСП отдела МВД России по Бугульминскому району сержант полиции С.Д.С. (далее сотрудник полиции С.Д.С.), назначенный на данную должность приказом врио начальника отдела МВД России по Бугульминскому району майора полиции Давлетшина М.А. № 762 л/с от 27.10.2020, и полицейский (водитель) отдельного взвода ППСП отдела МВД России по Бугульминскому району старший сержант полиции М.С.У., назначенный на данную должность приказом врио начальника отдела МВД России по Бугульминскому району капитана полиции Водникова Р.В. № 823 л/с от 03.10.2019, являются сотрудниками полиции, находящимися при исполнении своих служебных обязанностей, в присвоенном им форменном обмундировании сотрудников полиции, стал публично, в присутствии гражданских лиц выражаться в адрес С.Д.С. и М.С.У. словами грубой нецензурной брани, унижая при этом их честь и достоинство, как сотрудников полиции., демонстрируя свое пренебрежение к правоохранительным органам, желая унизить их авторитет, осознавая публичность своих действий.

Совершая преступление, Карамов Р.А. осознавал, что публично оскорбляет сотрудников полиции, то есть представителей власти, находящихся при исполнении должностных обязанностей, унижает их честь и достоинство, осознавал противоправный и общественно опасный характер своих действий, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета сотрудников полиции, как представителей власти и желал этого.

Подсудимый Карамов Р.А. в судебном заседании свою вину признал, раскаялся, пояснил, что 14.04.2022 в 22.30 часов, ему на сотовый телефон позвонили сотрудники полиции, сообщили, что приехали по поводу проверки исполнения им установленного административного надзора по месту жительства. Так как находился в дороге, сообщил, что через 15 минут приедет, хотел договориться. Подъехав к дому, по адресу г. Бугульма, ул. Герцена 65а, вышел из автомобиля, в руках была наполовину выпитая бутылка пива, вместе с ним вышли его друзья, с которыми вместе ездил в машине и направился в сторону патрульного автомобиля. Стоявшие рядом с патрульным автомобилем сотрудники полиции представились, предложили пройти в патрульный автомобиль, однако не согласился на их предложение и оказал им сопротивление. После чего сотрудники применили физическую силу и спецсредства, надев на него наручники, положили на землю, он ударился об бордюр, повредил губу. В ответ он выразился в адрес С.Д.С. и М.С.У. нецензурной бранью. Эти слова услышали рядом стоящие его друзья и другие сотрудники полиции. Состояние алкогольного опьянения не повлияло на его поведение, так как он пьяным не был.
Вина Карамова Р.А. в содеянном преступлении, установлена совокупностью собранных и исследованных в судебном заседании доказательств, показаниями самого подсудимого, потерпевшими, свидетелей, оглашенными показаниями не явившихся свидетелей.
Потерпевший С.Д.С. показал в суде, что 14.04.2022 в 18.00 заступил на службу вместе с М.С.У., К.О.В., А.И.Р. в составе экипажа ПА-092 по патрулированию улиц города. Примерно в 22.43 часа прибыли проверять поднадзорное лицо Карамова Р.А. по адресу *, на момент проверки, дверь никто не открыл. После позвонили Карамову Р.А., он сообщил, что находится на работе, приедет через 15-20 минут. Потом позвонили инспектору по административному надзору, чтобы уточнить, предоставлял ли он документы, подтверждающие его трудоустройство, однако она опровергла данные обстоятельства, пояснив, что на него можно составить протокол об административном правонарушении по ст.19.24 КоАП РФ. В 23.06 часа приехал Карамов Р.А. к дому 65 по ул. Герцена на машине. Подошли к нему, представились, спросили причину отсутствия дома в ночное время, на что он пояснил, что находился на работе, однако документов, подтверждающих данные обстоятельства, не представил, так же не представил контактных телефон руководителя организации, где он работает. Предложили пройти в патрульный автомобиль для составления материала, на что он ответил отказом. Далее ему разъяснили, что к нему будет применена физическая сила, но он не реагировал, после применили физическую силу, но он вырвался, стал вести себя агрессивно, потом к нему применены спецсредства. В процессе задержания он оскорблял нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц в его адрес. Все стоявшие вокруг слышали данные оскорбления.
Потерпевший М.С.У. показал в суде, что 14.04.2022 в 18.00 заступил на службу. Примерно в 22.43 часа прибыли проверять поднадзорное лицо по адресу * Карамова Р.А., на момент проверки, дверь никто не открыл. После позвонили ему, он сообщил, что находится на работе, приедет через 15-20 минут. Потом позвонили инспектору по административному надзору, чтобы уточнить, предоставлял ли он документы, подтверждающие его трудоустройство, однако она опровергла данные обстоятельства, пояснив, что на него можно составить протокол об административном правонарушении по ст.19.24 КоАП РФ. Патрульный автомобиль находился возле дома 65 по ул. Герцена, приехал Карамов Р.А. на машине, вышел с заднего правого пассажирского сиденья, в руках у него была бутылка пива. Подошли к нему, представились, спросили причину отсутствия дома в ночное время, на что он пояснил, что находился на работе, однако документов, подтверждающих данные обстоятельства, не представил, так же не представил контактных телефон руководителя организации, где он работает. Предложили пройти в патрульный автомобиль для составления материала, на что он ответил категорическим отказом. Далее ему разъяснили, что к нему будет применена физическая сила, но он не реагировал, после применили физическую силу, но он вырвался, стал вести себя агрессивно, потом к нему применены спецсредства. При задержании он оскорблял нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц в его адрес и в адрес С.Д.С. Все стоявшие вокруг слышали данные оскорбления.
Свидетель К.О.В. показал в суде, что 14.04.2022 после 22.00 часов решили проверить граждан, находящихся под административным надзором. При проверке, Карамова Р.А. не оказалось дома, потом позвонили ему, он сказал, что работает на Лениногорском выезде, после уточнили у инспектора по административному надзору, которая пояснила, что никаких документов о своем трудоустройстве Карамов Р.А. не предоставлял. После снова позвонили ему, он сообщил, что приедет через 15 минут. Он приехал на машине, вышел, они подошли к нему, представились, спросили о причине отсутствия по месту жительства, однако он никаких документов не представил. После предложили пройти в патрульный автомобиль для составления административного материала, на что он ответил категорическим отказом, его предупредили о применении к нему физической силы, но он не реагировал, после к нему была применена физическая сила, он оказал сопротивление и выражался грубой нецензурной бранью в отношении сотрудников полиции С.Д.С., М.С.У.в присутствии двух товарищей Карамова Р.А.
Свидетель А.И.Р. показал в суде, что 14.04.2022 на маршруте патрулирования, была произведена проверка административного надзор по адресу * Карамова Р.А. вместе с К.О.В. и С.Д.С. К. позвонил Карамов Р.А., который пояснил, что опаздывает и скоро приедет. После уточнили у административного инспектора о наличии документов, подтверждающих трудоустройство, она опровергла данные обстоятельства, пояснив, что на Карамова Р.А. можно составить административный материал по ст.19.24 КоАП РФ. к дому 65а по ул. Герцена приехал Карамов Р.А., вышел из автомобиля с пассажирского сиденья справа сзади. Они подошли к нему, представились, спросили причину его отсутствия в ночное время дома, пригласили к патрульному автомобилю для составления протокола. Он отказался, его предупредили о применении к нему физической силы и спецсредств. Однако Карамов Р.А. отказался, тогда С.Д.С. и М.С.У. применили физическую силу, загиб руки за спину, после чего в их адрес он стал ругаться нецензурной бранью. Кроме сотрудников полиции присутствовали друзья Карамова Р.А., с которыми он приехал вместе. Потом Карамов Р.А. ударил по голове бутылкой С.Д.С. После применили спецсредства и его задержали для составления административного материала.
Из показаний свидетеля Г.Д.О., оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству государственного обвинителя (л.д. 73-75; 124-125) следует, что14.04.2022 в 20 часов 00 минут встретились с Карамовым Р. напротив его дома, адрес не известен. В автомобиле также находился наш общий знакомый Р. Когда Карамов Р. сел к нам в автомобиль, мы поехали в Альметьевск, так как Р. нужно было туда съездить по своим личным делам. По дороге в г. Альметьевск Карамов Р. и Р. выехали обратно в г. Бугульму, в пути Карамову   позвонили сотрудники полиции и сообщили, что они ждут его у дома. Как понял, сотрудники полиции приехали к дому Карамова Р., так как над ним установлен административный надзор. Из-за чего он установлен, не известно. После 23 часов 00 минут поехали обратно к дому Карамова Р, остановились на обочине напротив его дома, там же поодаль от их автомобиля стоял патрульный автомобиль сотрудников полиции. Когда подъехали, Карамов Р. вышел из автомобиля и пошел по направлению к патрульному автомобилю, из которого вышло трое сотрудников полиции, находящихся в форменном обмундировании сотрудников полиции, преставившихся к Карамову Р. Далее между Карамовым Р' и сотрудниками полиции происходил какой-то диалог, о чем они говорили, слышно не было. Через какое-то время Карамов Р стали задерживать двое сотрудников полиции, они пыталиись загнуть ему руки за спину. Тогда он с Ранисом вышли из автомобиля и наблюдали за происходящим. Карамов Р. говорил сотрудникам, чтобы они не клали за землю, так как на земле грязно, Карамов Р также эмоционально реагировал на действия сотрудников полиции, он негодовал. После того, как Карамова положили на землю, его подняли и отвели в патрульный автомобиль, который уехал, куда именно мне не известно, так как нам никто ничего не объяснил. После этого они также уехали. В момент, когда двое сотрудников задерживали Карамова Р.А.,  тот выражался словами грубой нецензурной брани в отношении этих сотрудников полиции, а именно называл их «долбо*бы», дураками. Сотрудники полиции находились в форменной одежде сотрудников полиции при исполнении своих должностных обязанностей. Он с Г.Р.К. в это время стояли рядом, слышали данные высказывания Карамова в адрес сотрудников полиции. 

Из показаний свидетеля Г.Р.К., оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству государственного обвинителя (л.д. 126-127) следует, что 14.04.2022 в момент, когда двое сотрудников задерживали Карамова Р.А., Карамов громко кричал, выражался словами грубой нецензурной брани в отношении этих сотрудников полиции, а именно называл их «долбо*бы», дураками. Сотрудники полиции находились в форменной одежде сотрудников полиции при исполнении своих должностных обязанностей. Он с Г.Д.О. в это время стояли рядом, слышали данные высказывания Карамов в адрес сотрудников полиции.
Вина подсудимого доказывается также письменными материалами дела: 

- протоколом выемки от 20.04.2022(л.д. 59, 60-62), согласно которому у свидетеля К.О.В. изъят DVD-RV диск с видеофайлом, отображающим запись с мобильного телефона К.О.В., на которой запечатлен момент задержания Карамова Р.А.

- протоколом осмотра предмета от 27.04.2022 (л.д. 128-132), согласно которому совместно с потерпевшим С.Д.С. осмотрена видеозапись с изъятого у свидетеля К.О.В. DVD-RV диска с видеофайлом с мобильного телефона, на которой запечатлен момент задержания Карамова Р.А. Осмотром установлено, что в 03:35 Карамов Р.А. выражается словами грубой нецензурной брани в отношении С.Д.С. и М.С.У., говорит: «Вы че делаете долбо*бы? Вы че делаете, то дураки?». 









- протоколом выемки от 21.04.2022 (л.д. 69, 70-72), согласно которому у свидетеля А.И.Р. изъят СD-R диск с видеофайлом, отображающим запись с нагрудного регистратора А.И.Р., на которой запечатлен момент задержания Карамова Р.А. 

- протоколом осмотра предмета от 28.04.2022 (л.д. 134-138), согласно которому совместно со свидетелем Г.Р.К. посмотрена видеозапись с изъятого у свидетеля А.И.Р. СD-R диска с видеофайлом с нагрудного регистратора, на которой запечатлен момент задержания Карамова Р.А. Осмотром установлено, что в 23:46:59 Карамов Р.А. выражается словами грубой нецензурной брани в адрес применяющих к нему физическую силу сотрудников полиции М.С.У., С.Д.С., говорит: «Вы че делаете долбо*бы? Вы че делаете то дураки?». В 23:47:30 в объективе камеры видно, что недалеко от сотрудников полиции и Карамова Р.А. находятся два неустановленных человека. Участвующее лицо Г.Р.К. поясняет, что это он и Г.Д, с которыми ранее приехал Карамов Р.А.;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 28.04.2022 (л.д. 140), согласно которому CD-R и DVD-RV дисков с видеофайлами, отображающими момент задержания Карамова Р.А., изъятые 20.04.2022 и 21.04.2022 в ходе выемки у свидетелей К.О.В. и А.И.А. признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств;.



- копией приказа № 762 л/с от 27.10.2020 (л.д. 210), согласно которой сержант полиции С.Д.С. назначен на должность командира 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Бугульминскому району.


- копией должностной инструкции командира отделения отдельного взвода ППСП отдела МВД России по Бугульминскому району С.(л.д. 211-216), согласно п. 2.1 которой при исполнении должностных обязанностей имеет права, предусмотренные ст. 11 Федерального закона «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 28 Федерального закона «О полиции».


- копией приказа №* л/с от *(л.д. 220-221), согласно которой сержант полиции М.С.У. на должности полицейского (водителя) 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Бугульминскому району назначен на равнозначную должность;
- копией должностной инструкции полицейского (водителя) отдельного взвода ППСП отдела МВД России по Бугульминскому району М.С.У. (л.д. 222-226), согласно п. 3.6 обязан предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения, выявлять обстоятельства, способствующие их совершению, и в пределах своей компетенции, принимать меры к устранению данных обстоятельств;
- графиком работы личного состава отдельного взвода ППСП отдела МВД России по Бугульминскому району на апрель месяц 2022 года (л.д. 217-218), согласно которому 14.04.2022 С.Д.С. и М.С.У. дежурят с 18 часов 00 минут до 06 часов 00 минут 15.04.2022 в составе экипажа ПА-092.
Выслушав стороны, оценивая материалы дела, суд считает их достоверными, они не противоречат фактическим обстоятельствам дела, установленным судом, согласуются с показаниями представителя потерпевшего, свидетелей. Все доказательства добыты с соблюдением требований уголовно-процессуального закона и оснований для признания их недопустимыми, не имеется, их совокупность достаточна для вынесения решения.

Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность подсудимого.

Действия Карамова Р.А. суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, суд относит в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие на иждивении малолетнего ребенка, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины, раскаяние в содеянном, заявленное им ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, наличие на иждивении беременной супруги, состояние здоровья подсудимого, его близких. 

В соответствии с частью 1 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации в действиях Карамова Р.А. имеется рецидив преступлений, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает и учитывает рецидив преступлений в качестве отягчающего наказание обстоятельства.
Между тем, оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание Карамова Р.А., в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации его нахождение в момент совершения преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, суд не усматривает, поскольку он пьяным себя не считал, был выпившим, безусловных доказательств того, что именно это состояние способствовало совершению им инкриминируемого преступления, не имеется. 

При назначении наказания подсудимому суд, исходя из требований статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в силу части 2 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести, совокупность смягчающих  обстоятельств, имеющееся отягчающее обстоятельство, обстоятельства совершенного преступления, поведение подсудимого до и после совершенного преступления, С учетом личности подсудимого, который характеризуется в целом удовлетворительно, хотя и привлекался к административной ответственности, на спец.учетах не состоит, в целях восстановления социальной справедливости, в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания в виде исправительных работ, с учетом положений части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. Оснований для применения части 3 статьи 68, статей 73, 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. 

Часть 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации в данном случае не применима, так как совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории не существует.
Каких-либо исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления и дающих суду возможность назначить более мягкий вид наказания либо наказание, ниже низшего предела, судом не установлено, поскольку имеющаяся совокупность смягчающих обстоятельств (равно как и каждое отдельное смягчающее обстоятельство) не является исключительной и не уменьшает степень общественной опасности.

Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату услуг защитника - адвоката по назначению, разрешены отдельным постановлением.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л :
признать Карамова Р.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием в доход государства 5% ежемесячно. 

Меру пресечения подсудимому в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: CD-R диск с видеофайлом, DVD-RV диск с видеофайлом - хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья. Подпись.

Копия верна: Мировой судья





     Ефремова Е.Г.

Приговор вступил в законную силу «_______» _____________ 20____

Мировой судья                                                                                  Ефремова Е.Г.

