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ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

      24 марта 2022 года					 город Бугульма

Мировой  судья  судебного участка №3 по  Бугульминскому судебному  району   Республики Татарстан Асфандиярова Л.З., 
при секретаре Бадыкшановой Л.Т.,
с участием государственного обвинителя – помощника Бугульминского городского прокурора Гаюн А.А.,
подсудимого Сергеева О.В., 
защитника – адвоката Рамазанова Э.А., представившего удостоверение ***** и ордер *****,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении
            Сергеева О.В., *****, судимого:
            - 10 сентября 2015 года Бугульминским городским судом Республики Татарстан по пункту «з» части 2 статьи 111 Уголовного кодекса Российской Федерации к 4 годам  лишения свободы, освободившегося 26 марта 2019 года  условно-досрочно на 3 месяца 9 дней, 
            - 26 мая 2021 года Бугульминским городским судом Республики Татарстан по части 1 статьи 109 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, 
            осужденного 21 декабря 2021 года Бугульминским городским судом Республики Татарстан по  части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году лишения свободы, на основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору от 26 мая 2021 года и окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л :
           4 декабря 2021 года, примерно в период времени с 01 часа 30 минут до 02 часов 00 минут, Сергеев О.В., будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь на кухне квартиры №***** дома №***** расположенного по улице *****, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, с целью реализации своих преступных действий, направленных на причинение У. физической боли и телесных повреждений, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий  и желая их наступления, нанес ему не менее 12 ударов кулаками и ногами в область лица и тела. В результате умышленных преступных действий Сергеева О.В. У. были причинены следующие телесные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в виде гематомы левой половины лица, кровоподтека левой височной области, ушибленной раны наружного угла правого глаза, вдавленного перелома передней стенки левого фронтального синуса лобной кости, ушиба головного мозга средней степени, контузионно-геморрагического очага лобной области; закрытая травма груди в виде переломов 7,8,9,10 правых ребер, которые согласно пункту 7.1 Приказа от 24 апреля 2008 года №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» в комплексе причинили средней тяжести вред здоровью, влекущий за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель от момента причинения травмы; травмы конечностей в виде кровоподтека правого локтевого сустава, ушибленной раны левого предплечья, которые согласно пункту 9 Приказа от 24 апреля 2008 года №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» не причинили вред здоровью человека и не  повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности.  
          Подсудимый Сергеев О.В. с обвинением согласился в полном объеме, добровольно ходатайствовал о применении особого порядка принятия судебного решения, понимает при этом характер и последствия заявленного в присутствии защитника ходатайства после консультации с ним, осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
  Государственный обвинитель, защитник и потерпевший в своем заявлении согласились на принятие решения по делу без проведения судебного разбирательства.
  Обвинение, с которым согласился подсудимый, является обоснованным, подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, по делу должен быть постановлен обвинительный приговор. 
  Действия Сергеева О.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, так как он совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Обращаясь к вопросу о наказании, суд в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, признает и учитывает на основании пункта «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – явку с повинной, на основании  части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, заявление о рассмотрении дела в особом порядке, состояние здоровья подсудимого, отягощенного хроническим заболеванием, и его близких родственников.
 В силу части 1 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации в действиях Сергеева О.В. усматривается рецидив преступлений. В соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63  Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает и учитывает рецидив преступлений в качестве обстоятельства, отягчающего его наказание. 
        С учетом обстоятельств совершения преступления и личности виновного суд не усматривает оснований для признания отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. Исходя из разъяснений, содержащихся в пункте 31 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", в соответствии с требованиями частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением, в том числе алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством суду необходимо принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного. В данном случае факт нахождения Сергеева О.В. в момент совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не может быть безусловно признан обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку его влияние на совершение преступления не было определяющим: нельзя однозначно признать, что Сергеев О.В. совершил преступление именно из-за того, что находился в состоянии алкогольного опьянения, поскольку между подсудимым и потерпевшим произошел конфликт, в ходе которого было совершено преступление.  
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов от 28 сентября 2021 года №***** у Сергеева О.В. обнаруживается *****. (л.д. 85-87)
В соответствии с частью 3 статьи 18 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации к лицам, осужденным к лишению свободы, больным алкоголизмом и наркоманией, учреждениями, исполняющими указанный вид наказания, по решению медицинской комиссии применяется обязательное лечение. Поэтому применение обязательного лечения больным наркоманией и алкоголизмом в ходе отбывания наказания в виде лишения свободы относится к компетенции учреждения, исполняющих наказание.
            С учетом характера и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенного преступления, данных о личности подсудимого (по месту жительства характеризуется отрицательно, привлекался к административной ответственности, состоит на учёте у нарколога), мнение потерпевшего, не настаивающего на строгом наказании, принимая во внимание совокупность смягчающих и отягчающего обстоятельства и влияние наказания на его исправление и условия жизни его семьи, а также в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде лишения свободы с учетом правил части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. Оснований для  применения положений части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации не усматривается.
 Совершение Сергеевым О.В. умышленного преступления в период  испытательного срока свидетельствует о его стойкой антиобщественной склонности к совершению преступлений, поэтому суд не находит оснований для назначения иного вида наказания или применения положений части 2 статьи 53.1,  статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации. Условное осуждение, назначенное по приговору Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 26 мая 2021 года, приговором Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 21 декабря 2021 года отменено, Сергеев О.В. осужден по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Поэтому при назначении наказания подлежат применению положения части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации с отбыванием наказания в условиях исправительной колонии строгого режима в соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации.  
В связи с наличием обстоятельства, отягчающего наказание Сергеева О.В., оснований для применения положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. Оснований для применения статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не усматривается.
            Основания для большего смягчения наказания и применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит, поскольку имеющаяся совокупность смягчающих обстоятельств (равно как и каждое отдельное смягчающее обстоятельство) не является исключительной и не уменьшает степень общественной опасности.
 На основании изложенного и руководствуясь частью 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
П Р И Г О В О Р И Л :
         признать Сергеева О.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 2 месяца.
         На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания по настоящему приговору и приговору Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 21 декабря 2021 года, окончательно Сергееву О.В. назначить наказание в виде лишения свободы сроком 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
           Меру пресечения в отношении Сергеева О.В. изменить с подписки о невыезде на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу. Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в срок наказания Сергеева О.В. время содержания под стражей с 24 марта 2022 года до момента вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы в исправительной колонии строгого режима на основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации. Зачесть в срок наказания Сергееву О.В. время нахождения под стражей с 21 декабря 2021 года по 11 января 2022 года в соответствии с правилами зачета, указанными в приговоре Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 21 декабря 2021 года. Зачесть в срок наказания Сергееву О.В. отбытый срок наказания по приговору Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 21 декабря 2021 года – с 12 января 2022 года по 23 марта 2022 года.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
Мировой судья  подпись
Копия верна:
Мировой судья                                                                                     Асфандиярова Л.З.

Приговор вступил в законную силу «___»_______ 20___ года

Мировой судья                                                                                     Асфандиярова Л.З. 
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