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УИД 16MS0097-01-2021-002938-60
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

03 февраля 2022 года 







г. Бугульма

Мировой судья судебного участка № 5 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Кияева М.Б., при секретаре Ивановой П.Н., с участием государственного обвинителя помощника Бугульминского городского прокурора Миннебаева Л.А., подсудимого Бормотова А.П., защитника адвоката Григорьева Н.Ф., представившего ордер № *** и удостоверение № *** от ***, а также потерпевшей Б., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Бормотова А.П.,
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :

27 сентября 2021 года примерно в 12 часов 00 минут Бормотов А.П. находился вместе с Б. по адресу: ***, где между ними возникла ссора на бытовой почве, в ходе которой у Бормотова А.П. по отношению к Б. возникли неприязненные отношения и желание причинить физическую боль и нравственные страдания. 27 сентября 2021 года примерно в 12 часов 05 минут Бормотов А.П., находясь в комнате вышеуказанной квартиры, с целью реализации своего преступного умысла, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, умышленно, с целью запугивания и причинения нравственных страданий, действуя грубо и агрессивно, оказывая психологическое воздействие и физическое насилие, осознавая противоправность своих действий, взяв со стола нож, высказал в адрес Б. угрозу убийством и в подтверждение высказываемой угрозы предпринял активные действия, а именно приставил к её шее хозяйственный нож, а также наносил порезы тыльной стороной лезвия ножа по рукам, левой ноге и туловищу, причиняя ей физическую боль и нравственные страдания. Затем в продолжение своего преступного умысла и подтверждение своих преступных намерений, с целью запугивания и причинения нравственных страданий, подсудимый схватил левой рукой шею Б. и стал её душить, сдавливая рукой горло, перекрыв дыхание, лишая возможности дышать, причиняя тем самым физические и нравственные страдания, при этом высказывал в её адрес слова угрозы убийством. Угрозу убийством Б. восприняла реально, опасаясь за свою жизнь, и у неё имелись все основания опасаться осуществления этой угрозы, поскольку Бормотов А.П. настроен был решительно, вел себя дерзко и агрессивно, на замечания не реагировал. 
Подсудимый Бормотов А.П. в судебном заседании виновным себя в совершении преступления признал частично, пояснив, что 27 сентября 2021 года примерно в 12 часов пришёл за своей женой Б. по адресу: ***, где проживает её дядя Г.. Б. употребляла алкоголь вместе с Г. Бормотов А.П. позвал жену домой, она ответила, что не пойдет. Ему не понравился ответ, его это сильно возмутило, он начал ругаться с ней, между ними произошла ссора. Примерно в 12 часов 05 минут он не сдержал своих эмоций, взял со стола нож с черной рукоятью, и стал высказывать в адрес своей жены Б. слова угрозы убийством, держа нож в правой руке, продемонстрировал его жене, и еще раз высказал в ее адрес слова угрозы убийством. После чего бросил нож на пол и ушел на улицу. Порезов он Б. не наносил, ножом в руках жестикулировал, но в ее сторону нож не направлял, её не душил. Вину свою признаёт частично, в содеянном раскаивается. На сегодняшний день с супругой примирились.
Суд, допросив подсудимого, потерпевшую, огласив показания свидетелей, исследовав письменные доказательства по делу, считает вину подсудимого в описанном преступлении доказанной.

Потерпевшая Б. в ходе судебного следствия показала, что 26 сентября 2021 года она ночевала у своего дяди Г. по адресу: ***, они употребляли спиртное. Далее 27 сентября 2021 года продолжили употреблять спиртное совместно с Г. Далее 27 сентября 2021 года примерно в 12 часов 00 минут к ним пришел её муж Бормотов А.П., при этом он был в состоянии алкогольного опьянения. Бормотов А.П., спросил у нее пойдет ли она домой, она ответила, что не пойдет. На что Бормотов А.П. начал агрессивно себя вести, кричать на нее и между ними произошла ссора. Примерно в 12 часов 05 минут продолжая высказывать нецензурные слова, Бормотов А.П. взял со стола нож с черной рукоятью, и стал, высказывать слова угрозы убийством и размахивать ножом. Отмахиваясь от него, она порезалась о ручку ножа. Бормотов А.П. к её шее нож не прикладывал, не душил, она была в состоянии алкогольного опьянения и не помнит такого. Она знала, что он её не убьёт. Сейчас они примирились, живут одной семьёй. 
Однако эти показания мировой судья расценивает как желание избавить Бормотова А.П. от уголовной ответственности. Согласно показаниям потерпевшей, оглашенных в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания она показала, что Бормотов А.П., прикладывал нож к ее шее, говоря при этом, что убьет ее. Далее Бормотов А.П., держа нож в правой руке, начал наносить ей порезы тыльной стороной лезвия ножа, по различным частям тела, а именно по рукам, левой ноге и туловищу. От чего у нее на левой кисти осталась царапина. От действий Бормотова А.П, она испытала физическую боль и сильно испугалась, за свою жизнь, думала, что он на самом деле ее зарежет и его угрозу убийством восприняла реально. Все это продолжалось в течение 15 секунд. Когда Бормотов А.П. наносил ей порезы ножом, она просила его не трогать ее, но он не реагировал на ее просьбы. После чего она встала на колени и просила его прекратить, на что Бормотов А.П. схватил ее левой рукой за шею и, сдавливая при этом пальцами горло, начал душить, высказывал слова угрозы убийством. Б. стало трудно дышать, не хватало кислорода, и она не могла что-либо сказать, только стонала, и тем более не могла ему дать отпор, так как он сильнее ее. Его пальцы сжимались все сильнее, и она чувствовала, что вот-вот потеряет сознание, тогда она сильно испугалась за свою жизнь, думала, что он на самом деле ее задушит и его угрозу убийством восприняла реально. В этот момент Д. забежал в комнату и смог оттащить Бормотова А.П., а Г. вызвал скорую, Бормотов А.П. бросил нож и убежал в неизвестном направлении. А она от испуга и перенесенного потрясения потеряла сознание, очнулась только когда приехала скорая помощь. Когда Бормотов А.П. угрожал ей убийством, нанес ей порезы ножом и душил ее левой рукой, она очень сильно испугалась за свою жизнь и восприняла его угрозу реально. Они с ним находились в замкнутом пространстве комнаты, и убежать у нее не было возможности, тем более он стоял перед ней, а она перед ним, Г. ей помочь не мог, так как у него травма позвоночника, и он не может ходить. В тот момент Б. реально думала, что Бормотов А.П. ее или зарежет или задушит (листы дела 17-18).
Свидетель Д., чьи показания оглашены в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания показал, что по адресу: ***, проживает его знакомый Г. 27 сентября 2021 года примерно в 11 часов он пошел к нему в гости, там уже находилась Б., с которой Г. употреблял спиртное, он также начал с ними пить водку. Далее, примерно в 12 часов на указанный адрес пришел Бормотов А.П., муж Б., он находился в состоянии алкогольного опьянения, и он позвал ее домой, и так как Б. отказалась идти, Бормотов А.П. сильно разозлился, начал с ней ругаться, выражался в ее адрес нецензурной бранью, в ходе ссоры Бормотов А.П. подошел к Б. и схватил ее за шею рукой, какой именно рукой сказать не может, и начал ее душить, при этом Бормотов А.П. высказывал слова угрозы убийством, а именно говорил «задушу тебя». Б. просила его успокоиться, но он не реагировал на ее просьбы. Он сам также просил его успокоиться, но Бормотов А.П. был не в себе и никого не слушал. Далее, Бормотов А.П. схватил со стола нож и начал размахивать им в сторону Б., при этом он угрожал ей убийством, а именно, говорил: «я тебя зарежу». Также Бормотов А.П. приставлял нож к горлу Б. со словами угроз убийством. В это время Б. сидела в кресле, а Бормотов А.П. стоял рядом с ней. Также он видел, что Бормотов А.П. в момент высказывания угрозы убийством и размахивания ножом, попал ножом по левой руке Б.. В это время Г. вызвал скорую помощь. Услышав, что Г. разговаривает по телефону и вызывает скорую помощь, Бормотов А.П. бросил нож и ушел из квартиры в неизвестном направлении. Кроме того, пояснил, что ни он, ни Г. с Бормотовым А.П. не справились бы, так как он физически их превосходит (листы дела 47-48).
Свидетель Г., чьи показания оглашены в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания показал, что по адресу: ** проживает один. 26 сентября 2021 года примерно в 19 часов к нему в гости пришла Б., с собой она принесла водку 2 бутылки. Также у него в гостях находился сосед Д., и они все вместе употребляли спиртное. Б. осталась у него ночевать. На следующий день 27 сентября 2021 года в первой половине дня они с Б. продолжили употреблять спиртное, также с ними был Д.. Далее, примерно в 12 часов к ним пришел Бормотов А.П., он был в состоянии алкогольного опьянения и позвал домой свою жену Б., которая идти домой отказалась. На что Бормотов А.П. разозлился и начал вести себя агрессивно, а именно, выражался в ее адрес нецензурной бранью. Схватил со стола нож с черной рукоятью и высказывал ей слова угрозы убийством, говорил: «убью тебя, зарежу». Б. просила его успокоиться, а он не реагировал на ее слова. Также в ходе ссоры Бормотов А.П. хватал за шею Б. и душил ее, при этом также высказывал слова угрозы убийством в ее адрес. Д. также просил его успокоиться, но Бормотов А.П. был сильно зол и агрессивен. В какой-то момент он позвонил в службу 112 и Бормотов А.П. убежал. Пояснил, что события, происходившие 27 сентября 2021 года, помнит смутно, так как находился в состоянии алкогольного опьянения, а также пояснил, что с Бормотовым А.П. он бы не справился, так как у него отказали ноги и он не может ходить (лист дела 50).

Вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами:

- заявлением Б. от 27 сентября 2021 года о том, что 27 сентября 2021 года примерно в 12 часов ее муж Бормотов А.П., находясь по адресу: ***, нанес порез ножом при этом угрожал убийством (лист дела 7);
 - протоколом осмотра места происшествия от 27 сентября 2021 года, в ходе которого осмотрена квартира *, дом * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, изъят нож (листы дела 8-10);
 - протоколом очной ставки между потерпевшей Б. и подозреваемым Бормотовым А.П., где потерпевшая Б. пояснила, что 26 сентября 2021 года примерно в 18 часов 30 минут пришла к своему дяде Г., по пути в магазине приобрела водку две бутылки, объемом по 0,5 литра каждая. После чего придя к Г., предложила ему употребить спиртное, на что он согласился, в квартире также находился Д., сосед Г., который также вместе с ними употреблял спиртное. После чего 26 сентября 2021 года примерно в 23 часа 00 минут в виду сильного алкогольного опьянения легла спать, а Г. и Д. дальше продолжили распивать спиртное. Далее 27 сентября 2021 года проснулась примерно в 11 часов 00 минут. После чего также продолжила употреблять спиртное совместно с Г. Далее 27 сентября 2021 года примерно в 12 часов 00 минут к ним пришел ее муж Бормотов А.П., при этом он был в состоянии сильного алкогольного опьянения. После того, как Бормотов А.П. зашел к ним в комнату, где они употребляли спиртное, Бормотов А.П., спросил у нее пойдет ли она домой, на что она ответила, что не пойдет. На что Бормотов А.П. начал агрессивно себя вести, кричать на нее и между ними произошла ссора. Примерно в 12 часов 05 минут продолжая высказывать ей нецензурные слова, Бормотов А.П. подошёл к столу и взял с него нож с черной рукоятью, и стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя убью!». После чего, держа нож в правой руке, Бормотов А.П., прикладывал нож к ее шее, говоря при этом, что убьет ее. Далее Бормотов А.П., держа нож в правой руке, стал наносить ей порезы по различным частям тела, а именно по рукам, левой ноге и туловищу. От действий Бормотова А.П. она сильно испугалась, за свою жизнь, думала, что он на самом деле ее зарежет и его угрозу убийством она восприняла реально. Все это продолжалось в течение 15 секунд. Когда Бормотов А.П. наносил ей порезы ножом, она просила его не трогать ее, но он не реагировал на ее просьбы. После чего она встала на колени и просила его прекратить, на что Бормотов А.П. схватил ее левой рукой за шею и, сдавливая при этом пальцами горло, начал душить, высказывал слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя задушу!». Б. стало трудно дышать, не хватало кислорода, и она не могла что-либо сказать, только стонала, и тем более не могла ему дать отпор, так как он сильнее ее. Его пальцы сжимались все сильнее и она чувствовала, что вот-вот потеряет сознание, тогда сильно испугалась за свою жизнь, думала, что он на самом деле ее задушит и его угрозу убийством восприняла реально. В этот момент Д. забежал к ним в комнату, и смог оттащить Бормотова А.П., а Г. вызвал скорую, Бормотов А.П., бросил нож и убежал в неизвестном направлении. А она от испуга и перенесенного потрясения была в шоковом состоянии, очнулась только когда приехала скорая помощь. Когда Бормотов А.П. угрожал убийством, нанес порезы ножом и душил левой рукой, она очень сильно испугалась за свою жизнь и восприняла его угрозу реально. Они с ним находились в замкнутом пространстве комнаты, и убежать у нее не было возможности, тем более он стоял перед ней, а она перед ним, Г. ей помочь не мог, так как у него травма позвоночника, и он не может ходить. В тот момент она реально думала, что Бормотов А.П. ее или зарежет или задушит. Сейчас также очень боится за свою жизнь. Бормотов А.П. показания Б. подтвердил частично и пояснил, что 26 сентября 2021 года примерно в 18 часов 30 минут его жена Б. ушла к своему дяде Г. проведать его, так как он плохо ходит. 26 сентября 2021 года она не вернулась домой, он понял, что она осталась у него. Далее 27 сентября 2021 года проснулся примерно в 10 часов 00 минут, его жены дома не было, и он решил еще употребить спиртное, сходил в магазин, где приобрел одну бутылку водки объемом 0,5 литра, которую распил находясь дома один. После чего примерно в 11 часов 30 минут после того, как допил алкоголь, решил пойти за своей женой Б. по адресу: ***, где проживает ее дядя Г.. Придя по вышеуказанному адресу, примерно в 12 часов 00 минут вошел в комнату, где проживает Г., так как он знал, где он проживает и неоднократно бывал у него в гостях. После того, как он зашел в комнату, где проживает Г., увидел там свою жену Б., которая сидела и употребляла алкоголь, вместе с Г.. Бормотов А.П. спросил у нее пойдет ли она домой, на что она ответила, что не пойдет. Ему не понравился ответ, его это сильно возмутило, он начал ругаться с ней, между ними произошла ссора. Примерно в 12 часов 05 минут не сдержал своих эмоций подошёл к столу и взял с него нож с черной рукоятью, и стал высказывать в адрес своей жены Б. слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя убью!». После чего держа нож в правой руке, он его продемонстрировал своей жене Б., и еще раз высказал в ее адрес слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя убью!». После чего бросил нож на пол и ушел на улицу. Бормотов А.П. признает свою вину частично, именно в той части, что держа нож в правой руке, высказал слова угрозы убийством Б., порезы ей не наносил и не душил ее. В содеянном раскаивается, и просит у Натальи прощения за свои действия. На вопрос «Вы угрозу восприняли реально?» Б. ответила: «Да, угрозу я восприняла реально, и испугалась за свою жизнь» (листы дела 28-30);
- заключением эксперта № 690 от 05 октября 2021 года о том, что у Б. имеются телесные повреждения в виде «ссадины левой кисти, относится к не причинившей вреда здоровью» (листы дела 36-38);
 - протоколом осмотра предметов, согласно которому нож осмотрен (листы дела 43-45);
 - постановлением о приобщении вещественных доказательств, согласно которому нож приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства (лист дела 46);
 - протоколом очной ставки между свидетелем Д. и подозреваемым Бормотовым А.П., где Д. подтвердил свои показания, приведённые выше. Бормотов А.П. показания Д. подтвердил и пояснил, что 27 сентября 2021 года, примерно в 12 часов 05 минут он, находясь по адресу: ***, в ходе ссоры с супругой Б. угрожал ей убийством, при этом он ее душил, а также демонстрировал нож, при этом высказывал в ее адрес слова угрозы убийством: «я тебя убью, зарежу». На самом деле убивать ее не собирался, просто хотел ее напугать, угрозы убийством высказал сгоряча, так она не ночевала дома. В момент высказывания угрозы и сопутствующих этому действий он понимал, что совершает противоправные действия, но не смог совладать со своими эмоциями, в нем в тот момент говорили гнев и злоба. Вину признает полностью в содеянном раскаивается. С супругой примирились. На вопрос защитника «по какой причине Вы изменили свои показания данные ранее 28 сентября 2021 года в качестве подозреваемого и на очной ставке с Бормотовой Натальей Викторовной, оказывалось ли на него кем-либо давление с целью изменения показаний. Бормотов А.П. ответил, что по прошествии времени он вспомнил, как все было и некоторые подробности случившегося. Какого-либо давления на него оказано не было. На вопрос защитника не оговаривает ли он себя. Бормотов А.П. ответил, что не оговаривает (листы дела 52-53).

Оценивая указанные выше материалы дела, мировой судья считает их достоверными, они не противоречат фактическим обстоятельствам дела, установленным судом. Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность Бормотова А.П, в совершении преступления. 
Совершенное Бормотовым А.П. преступление мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Обращаясь к виду и мере наказания, суд признает и учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Бормотову А.П. в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие малолетнего ребенка; а также в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации частичное признание вины, раскаяние, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, мнение потерпевшей, не желающей наказания подсудимого. 

Обстоятельством, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающим наказание подсудимого, мировой судья, согласно части 1 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает рецидив преступлений, поскольку Бормотов А.П. совершил умышленное преступление, имея судимость за ранее совершенное умышленное преступление.

Мировой судья не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимому, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку нет доказательств того, что алкогольное опьянение Бормотова А.П, повлияло на его поведение, его действия последовательны и имели цель – забрать жену домой. 
В судебном заседании оснований для применения положений статей 76 и 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено. С учётом фактических обстоятельств преступления и степени общественной опасности, исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает.

В соответствии со статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, отнесенного законодателем к категории преступлений небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности виновного, который характеризуется отрицательно, на спецучетах не стоит, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Бормотова А.П.и на условия жизни его семьи, а также учитывает в соответствии с частью 1 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации характер и степень общественной опасности ранее совершенного преступления, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания, оказалось недостаточным, и считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы поскольку менее строгое наказание, предусмотренное частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, не сможет обеспечить достижение целей наказания – исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений. При этом, с учетом личности подсудимого, обстоятельств дела, мнения потерпевшей, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания и полагает возможным назначить наказание Бормотову А.П. с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Судьба вещественного доказательства подлежит разрешению в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308 и 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

Бормотова А.П. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок девять месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Бормотову А.П. наказание считать условным с испытательным сроком на один год. Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Обязать Бормотова А.П.  не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденного.
Меру пресечения осужденному в виде содержания под стражей отменить, освободив его из-под стражи в зале суда.
Вещественное доказательство – нож, хранящийся в комнате вещественных доказательств ОМВД России по Бугульминскому району, уничтожить. 

Приговор может быть обжалован в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья


(подпись)



Кияева М.Б.

Копия верна.

Мировой судья:







Кияева М.Б.

Приговор вступил в законную силу «___»__________202___ года 

Мировой судья: 
