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УИД 16MS0097-01-2021-003442-03
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
26 января 2022 года 




город Бугульма РТ

Мировой судья судебного участка № 5 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Кияева М.Б., при секретаре Ивановой П.Н., с участием государственного обвинителя старшего помощника Бугульминского городского прокурора Тазеева Р.Р., подсудимого Морозова Д.А., его защитника адвоката Гирфановой Г.М., представившей ордер № *** и удостоверение № *** от *** года, а также потерпевшей М., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Морозова Д.А.,
- в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :
18 июля 2021 года в период времени с 20 часов 00 минут по 20 часов 30 минут между Морозовым Д.А. и М. возникла ссора в результате возникших личных неприязненных отношений, в ходе которой Морозов Д.А., находясь в зале квартиры * дома *, расположенного по улице ***, города Бугульма Республики Татарстан, с целью реализации своего преступного умысла, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, держа в правой руке нож, подошел к М., лежащей на кровати, и, применив данный нож в качестве оружия, нанес ей один удар в область левой кисти. Своими преступными действиями Морозов Д.А. причинил М., согласно заключению эксперта № 491 от 23 июля 2021 года, телесное повреждение в виде резаной раны левой кисти, подвергнутой хирургической обработке, причинившей легкий вред здоровью человека, повлекшей за собой кратковременное расстройство здоровья на срок менее 21 дня от момента причинения, согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека».
Подсудимый Морозов Д.А. в судебном заседании вину признал, пояснил, что он 18 июля 2021 года примерно в 18 часов 30 минут со своей сожительницей М. в квартире * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан распивал спиртные напитки. Между ним и М. произошел словесный конфликт. Примерно в 20 часов 00 минут он принес из кухни кухонный нож, чтобы в зале порезать сало в качестве закуски к спиртному. Между ним и М. продолжался словесный конфликт. В это время М. лежала на кровати. Он, держа в правой руке нож, стал говорить ей, чтобы она прекратила истерику, и стал размахивать в её сторону ножом, однако она продолжала высказываться в его адрес нецензурной бранью и сама схватилась за нож, который он держал в руке, и порезалась. Он удары ножом ей не наносил, не хотел, чтобы она порезалась, однако в области раны начала течь кровь, он дал ей свой телефон, чтобы она позвонила в скорую помощь и ушел в другую комнату. Свою вину в том, что он нанес М. кончиком ножа одно телесное повреждение признает полностью, чистосердечно раскаивается. Слов угроз в её адрес не высказывал. Обещает, что впредь такого не повторится. Перед М. он извинился, они продолжают жить одной семьей, моральный вред ей компенсировал. 
Показания подсудимого о том, что он не наносил удары потерпевшей, суд расценивает как способ защиты. Вина Морозова Д.А. в содеянном установлена совокупностью собранных и исследованных в судебном заседании доказательств.

Допрошенная в ходе судебного следствия потерпевшая М. пояснила, что 18 июля 2021 года вечером она, находясь в квартире * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, вместе с Морозовым Д.А. распивала спиртные напитки. В ходе распития спиртного, между ней и Морозовым Д.А. произошел конфликт. Примерно в 20 часов 00 минут Морозов Д.А. в ходе конфликта стал размахивать ножом, который держал в руке, в её сторону. Она подумала, что он хочет ударить её ножом, поскольку он был агрессивен, и поставила перед собой руки. Морозов Д.А. кончиком ножа, который держал в своей руке, нанес ей одно телесное повреждение в область левой кисти, а именно порезал её, отчего образовалась рана, откуда начала течь кровь. Угроз в момент нанесения телесного повреждения в область кисти в её адрес он не высказывал. Морозов Д.А., когда увидел кровь, успокоился и ушел в другую комнату. В результате противоправных действий Морозова Д.А. ей была причинена резаная рана левой кисти. 
Свидетель Ф. в суде пояснила, что работает в ГАУЗ «Бугульминская ЦРБ» на должности медицинской сестры приемного покоя. 18 июля 2021 года в 18 часов 00 минут она заступила на ночное дежурство. В 23 часа 20 минут в приемный покой обратилась М., которая жаловалась на рану левой кисти. Данное сообщение было передано в дежурную часть ОМВД России по Бугульминскому району. 
Свидетель К. суду пояснил, что он работает в ГАУЗ «Бугульминская ЦРБ» ССМП фельдшером. 18 июля 2021 года в 19 часов 00 минут он заступил на дежурство в качестве фельдшера скорой помощи. 18 июля 2021 года в 20 часов 20 минут был осуществлен выезд по адресу: ***. М. жаловалась на рану в левой кисти незначительное кровотечение из раны. М. пояснить происходящее отказалась, была с признаками алкогольного опьянения. Ей была оказана медицинская помощь, пациентка была оставлена на месте до вызова сотрудников полиции, выражалась нецензурной бранью.
Вина подсудимого доказывается также письменными материалами дела: 

 - сообщением ЦОВ-112 от 18 июля 2021 года о том, что заявительницу порезал мужчина, течет кровь из руки. С операторами разговаривает нецензурной бранью (лист дела 3);
 - телефонным сообщением от М., улица ***, дом *, квартира * города Бугульма Республики Татарстан, диагноз: резаная рана левой кисти, а/о со слов порезал знакомый мужчина, оставлена дома. Диагноз: резаная рана ладонной поверхности левой кисти (лист дела 4);
 - заявлением от 18 июля 2021 года, в котором М. просит привлечь к уголовной ответственности Морозова Д.А. (лист дела 5);
 - протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей от 18 июля 2021 года, в ходе которого была осмотрена квартира * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан. Был изъят нож, который в последующем был упакован в полимерный пакет с пояснительной надписью и подписями участвующих лиц (листы дела 6-8);

 - справкой от 18 июля 2021 года с диагнозом резаная рана ладонной поверхности левой кисти (лист дела 10);
 - протоколом осмотра предметов и фототаблицей, в ходе которого был осмотрен нож (листы дела 44-45);
 - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу в качестве вещественного доказательства ножа (лист дела 46);
 - протоколом очной ставки между подозреваемым Морозовым Д.А. и потерпевшей М., где потерпевшая М. пояснила, что 18 июля 2021 года примерно в 18 часов 30 минут она находясь в зале квартиры * дома * по улице *** города Бугульмы Республики Татарстан, вместе с Морозовым Д.А. распивала спиртные напитки. В ходе распития спиртного, между ней и Морозовым Д.А. произошел конфликт, он высказывал свое недовольство, говорил, что она злоупотребляет алкоголем. Далее, примерно в 19 часов 30 минут в ходе ссоры, находясь в зале, Морозов Д.А. подошел к ней и своей ладонью нанес ей около 3 ударов в область шеи, отчего она почувствовала физическую боль. Каких-либо гематом на месте удара не было. Также, когда Морозов Д.А. наносил 3 удара в шею, он сказал: «убью тебя». Однако она его слова реально не воспринимала, поскольку у них часто происходят конфликты. Если бы она реально испугалась за свою жизнь, она бы убежала из дома. Далее, примерно через 20 минут она легла на кровать, то есть время было около 19 часов 50 минут. Примерно через 10 минут, время было 20 часов 00 минут, Морозов Д.А. ушел на кухню и вернулся обратно, в руках у него находился нож. Между ней и Морозовым Д.А. также продолжался словесный конфликт, примерно в 20 часов 00 минут Морозов Д.А., держа в руке нож, стал размахивать им в её сторону. Она подумала, что он хочет ударить её ножом в область шеи, поскольку он был агрессивен, и поставила перед собой руки, чтобы прикрыть шею. Однако в один момент Морозов Д.А., кончиком ножа, который держал в своей руке, нанес ей одно телесное повреждение в область левой кисти, а именно порезал её, отчего образовалась рана, откуда начала течь кровь. Она почувствовала боль. Морозов Д.А., когда увидел, что течет кровь, успокоился и ушел в другую комнату; Морозов Д.А. в ходе очной ставки пояснил, что 18 июля 2021 года примерно в 18 часов 30 минут он со своей сожительницей М. в помещении зала квартиры * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан распивал спиртные напитки, а именно водку. В ходе распития спиртного между ним и М. произошел словесный конфликт. Он сказал ей, чтобы она прекратила употреблять спиртное и позвонила своей дочери М. Примерно в 19 часов 30 минут в ходе конфликта он ладонью правой руки нанес удары М. в область шеи, ударов он нанес примерно 2-3, в целях профилактики, чтобы она успокоилась и прекратила ссориться. Удары были не сильные. Сказал при этом «прибью, успокойся». Слов угроз убийством в её адрес он не высказывал. Далее примерно в 20 часов 00 минут он принес из кухни кухонный нож, чтобы в зале порезать сало в качестве закуски к спиртному. Между ним и М. также продолжался словесный конфликт. В это время М. лежала на кровати. Он со злости, держа в правой руке нож, стал говорить ей, чтобы она прекратила истерику, и стал размахивать в её сторону ножом, как бы хотел напугать её таким образом. Однако она продолжала орать, высказывала в его адрес нецензурной бранью. В один момент, в ходе ссоры, на почве возникших личных неприязненных отношений, он умышленно, держа в правой руке кухонный нож, лезвием ножа нанес М. телесное повреждение в области левой кисти, то есть порезал её. Таким образом он хотел её проучить. Однако в области раны начала течь кровь, он осознал, что поступает не правильно, дал ей свой телефон, чтобы она позвонила в скорую помощь, и ушел в другую комнату. Их ссора продолжалась около 30 минут. Свою вину в том, что он 18 июля 2021 года в период времени с 20 часов 00 минут по 20 часов 30 минут, находясь в зале квартиры * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, держа в своей правой руке нож, нанес М. кончиком ножа одно телесное повреждение, признает полностью, чистосердечно раскаивается. Данное телесное повреждение он нанес в целях профилактики, чтобы проучить её. Слов угроз в её адрес не высказывал (листы дела 47-49);
 - заключением эксперта № 491 от 23 июля 2021 года у М. с учетом представленной медицинской документации установлено телесное повреждение – резаная рана левой кисти, подвергнутая хирургической обработке, о чем свидетельствуют клинические данные. Данное телесное повреждение, как повлекшее за собой кратковременное расстройство здоровья (на срок менее 21 дня от момента причинения), согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», относится к причинившему легкий вред здоровью человека. Данное повреждение причинено в результате травмирующего воздействия твердым предметом с острым режущим краем (например, лезвием ножа, бритвы). Давность образования данного повреждения не исключает возможности его образования в срок, указанный в постановлении, то есть 18 июля 2021 года, что подтверждается самим характером повреждения, его морфологическим особенностям (листы дела 53-54);
 - заключением эксперта № 622 от 02 ноября 2021 года нож, изъятый по адресу: город Бугульма Республики Татарстан, улице ***, дом *, квартира *, изготовлен заводским способом и является ножом хозяйственным и к категории холодного оружия не относится (листы дела 61-64);
 - заключением судебно-психиатрической экспертизы № 191 от 10 ноября 2021 года в настоящее время у Морозова Д.А. обнаруживается сочетанный диагноз: синдром зависимости от употребления алкоголя. Вторая стадия, активная зависимость. Пагубное употребление опиоидов. Морозов Д.А. наркоманией не страдает. В лечении от наркомании не нуждается, нуждается в наблюдении у врача-нарколога по месту жительства (листы дела 70-72);
 - проверкой показаний на месте и фототаблицей от 04 ноября 2021 года, в ходе которой Морозов Д.А. в присутствии понятых рассказал и показал, как он 18 июля 2021 года, находясь в зале квартиры * дома * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, держа в правой руке нож, нанес М. телесное повреждение в область левой кисти (листы дела 75-78).
Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность подсудимого в умышленном причинения легкого вреда здоровью потерпевшей. Оценивая вышеуказанные доказательства, а также показания потерпевшей, свидетелей по делу, суд считает их достоверными и правдивыми, так как они не противоречат фактическим обстоятельствам дела, установленным судом. Подсудимый с одной стороны говорит, что признает вину и раскаивается, с другой стороны, утверждает, что не наносил удар по руке потерпевшей. Оценивая такие показания подсудимого в ходе судебного разбирательства, суд относится к ним критически и расценивает их как способ защиты с целью избежать уголовной ответственности за содеянное. При этом, подсудимый не оспаривает тот факт, что телесное повреждение у потерпевшей возникло от его действий. 

Действия Морозова Д.А. суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 
Обращаясь к виду и мере наказания, суд признает и учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Морозову Д.А. по пункту «з» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации аморальность поведения потерпевшей, явившегося поводом для преступления, поскольку поводом для конфликта было употребление потерпевшей спиртного, а подсудимый призывал прекратить употреблять спиртное и позвонить её дочери, в ответ потерпевшая высказывалась в его адрес нецензурной бранью; в соответствии с пунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации совершение действий, направленных на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, поскольку увидев у потерпевшей кровь, подсудимый прекратил противоправные действия, дал ей телефон для вызова скорой и ушел в другую комнату; а также в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины, раскаяние, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке принятия судебного решения, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, то обстоятельство, что он продолжает жить с потерпевшей одной семьей, мнение потерпевшей, не желающей строгого наказания подсудимому. 

Мировой судья не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимому, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку нет доказательств того, что алкогольное опьянение Морозова Д.А. повлияло на его поведение. 
Часть 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации в данном случае не применима, так как совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории не существует. В судебном заседании оснований для применения положений статей 76 и 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено. С учётом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени общественной опасности, исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает. В то же время, наказание следует назначить с учетом положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В соответствии со статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, отнесенного законодателем к категории преступлений небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, совокупность обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие по делу обстоятельств, отягчающих наказание, данные о личности виновного, который характеризуется неудовлетворительно, состоит на учете у нарколога, привлекался к ответственности за совершение административных правонарушений, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи и считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ. 

Исходя из положений абзаца 2 пункта 53 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» в тех случаях, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации применены быть не могут, поскольку в статье 74 Уголовного кодекса Российской Федерации дан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения. В таких случаях приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно. Таким образом, приговор Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 26 октября 2021 года в отношении Морозова Д.А. по части 2 статьи 228, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации подлежит самостоятельному исполнению.

Судьба вещественного доказательства подлежит разрешению в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л :
Морозова Д.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде обязательных работ сроком на двести пятьдесят часов.

Приговор Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 26 октября 2021 года в отношении Морозова Д.А. по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации исполнять самостоятельно.
Меру пресечения осужденному в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественное доказательство – кухонный нож, хранящийся в комнате вещественных доказательств ОМВД России по Бугульминскому району РТ, - уничтожить.

Приговор может быть обжалован в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья


(подпись)



Кияева М.Б.

Копия верна.

Мировой судья:







Кияева М.Б.

Приговор вступил в законную силу «___»__________20____ года 

Мировой судья: 

