Дело № 1-9/2022


                                                                                     
УИД: 16MS0107-01-2022-000393-03
         

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Зеленодольск
          20 апреля 2022 года

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В.,

с участием: государственного обвинителя Асадуллина Р.Ф.,

защитника: Лапина Е.Е., представившего ордер от 14.03.2022 № 298732, 

подсудимого (гражданского ответчика) Колпакова Д.И.,

при секретаре Зинатуллиной Ю.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Колпакова Д* И*, родившегося *** года в г. ***, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, Зеленодольский район, с. ***, ул. ***, д. *, кв. *, проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. ***, ул. ***, д. *, кв. *, имеющего гражданство России, образование **, работающего *** в ООО «***», имеющего судимость: 1) 19.01.2021 осужден мировым судьей судебного участка № 3 Кировского района г. Казани РТ по ст. 158 ч.1 УК РФ к штрафу в сумме 10000 рублей; 
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,

установил:
Колпаков Д.И., 14.09.2021 в 12 час 52 минуты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в торговом зале магазина «ДНС» ООО «ДНС Ритейл», расположенного в ТЦ «Радужный» по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***, ул. **, д. *, руководствуясь корыстными целью и мотивом, и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, тайно похитил монитор ACER модель KA242Ybi, 23.8 дюйма, стоимостью 7825 рублей. После чего Колпаков Д.И. с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядился им в дальнейшем по своему усмотрению. 

Своими умышленными преступными действиями Колпаков Д.И. причинил ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб на сумму 7825 рублей.

Он же, Колпаков Д.И., 09.10.2021 в 12 часов 43 минуты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в торговом зале магазина «Улыбка Радуги» ООО «Адель», расположенного в ТЦ «Радужный» по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***, ул. ***, д. *, руководствуясь корыстными целью и мотивом, и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, тайно похитил:

- тональный крем для лица «Essense» матирующий мусс в количестве 1 упаковки стоимостью 372 рубля 75 копеек;

 - мужскую туалетную воду «Emper Legend Man», объемом 100 мл, в количестве одной упаковки стоимостью 1582 рубля 50 копеек;

 
- женскую парфюмерную воду «Brocard CASUAL Oksana Robski», объемом 45 мл в количестве 1 упаковки стоимостью 445 рублей 75 копеек; 

 
- мужскую парфюмерную туалетную воду «Alan Bray L’HommeAd» в количестве одной упаковки стоимостью 790 рублей 83 копейки;

- женскую парфюмерную воду «Emper Chifon Rose Couture» в количестве одной упаковки стоимостью 1214 рублей 17 копеек;

 
- гидрогелевые патчи «PETITFEE» для области вокруг глаз с коллоидным золотом, в количестве одной упаковки стоимостью 1095 рублей 25 копеек;

 
- гидрогелевые патчи «PETITFEE» для лица с коллоидным золотом и муцином улитки в количестве одной упаковки стоимостью 1095 рублей 25 копеек;

- пудру для лица «EVA MOSAIC», объемом 10 грамм в количестве одной упаковки стоимостью 629 рублей 17 копеек;

- тональный крем для лица «Essense SOFT TOUCH» в количестве одной упаковки стоимостью 372 рубля 75 копеек;

- пудру «EVA MOS-C» в количестве одной упаковки стоимостью 455 рублей;

 
- тушь для ресниц «MAYBELLIN FaILashLiftUltraBlack» в количестве двух штук стоимостью 440 рублей 83 копейки за одну штуку, на общую сумму 881 рубль 66 копеек. 

После чего Колпаков Д.И. с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядился им в дальнейшем по своему усмотрению. Своими умышленными преступными действиями Колпаков Д.И. причинил ООО «Адель» материальный ущерб на сумму 8935 рублей 08 копеек.

Подсудимый Колпаков Д.И. в суде вину в совершении преступлений признал, пояснил, что 14.09.2021 действительно похитил из магазина  «ДНС» монитор, а 09.10.2021 женские косметические средства из магазина «Улыбка Радуги». Куда дел похищенный товар не помнит, но через неделю со дня последней кражи к нему приехал участковый уполномоченный, который изъял у него оставшиеся патчи. Все преступления совершал в состоянии алкогольного опьянения, которое повлияло на совершение им преступлений. Если бы он был трезвым, то преступления бы не совершил. Показания участковому уполномоченному давал добровольно, давление на него не оказывалось. 

Ввиду наличия противоречий в показаниях подсудимого в части распоряжения похищенным товаром из магазина «Улыбка Радуги» по ходатайству государственного обвинителя были оглашены в этой части показания Колпакова Д.И., данные в ходе дознания. Согласно этим показаниям, он обратил внимание на то, что охрана в магазине отсутствует, и в этот момент у него возник умысел похитить какой-нибудь товар в данном магазине, так как ему нужны были денежные средства. У него при себе имелся пакет, в который он поочередно начал складывать первый попавшийся товар: тональный крем, туалетную воду, различный парфюм, патчи для лица, тушь для ресниц. Затем он направился на выход из магазина, минуя кассовую зону, а *** осталась в самом магазине. Спустя некоторое время ** вышла следом за ним. Выйдя из магазина, они спустились вниз и направились домой. На следующий день похищенные вещи он продал неизвестному ему ранее мужчине, в возрасте 40 лет, одетого в черную куртку, и черные штаны за 2000 рублей. Одну упаковку патчей он ставил у себя и хотел подарить их своей девушке. Полученные денежные средства от похищенного он потратил на личные нужды. Сотрудником полиции у него  была изъята упаковка патчей, которая оставалась у него дома (л.д. 53-58).

После оглашения показаний Колпаков Д.И. указал, что возможно похищенный товар он продал. В настоящее время раскаивается в содеянном, готов возместить ущерб.
Представитель потерпевшего ООО «ДНС Ритейл» *** С.А. в суд не явился, извещен надлежаще. Согласно его показаниям, данным в ходе дознания, и оглашенным с согласия лиц, участвующих в деле, в начале октября 2021 года, в ходе проведения инвентаризации было установлено, что отсутствует монитор марки «ASER». В ходе просмотра камер видеонаблюдения было установлено, что в середине сентября 2021 года, в торговый зал магазина «ДНС» зашел неизвестный молодой человек, который взял с полки монитор марки «ASER» и покинул данный магазин, минуя кассовую зону, не оплатив при этом за товар. Стоимость похищенного монитора марки «ASER» составляет 7825 руб. без учета НДС. В настоящее время похищенный товар, не возвращен, материальный  ущерб   ООО  «ДНС Ритейл» не возмещен (л.д. 82-83).

Представитель потерпевшего ООО «Адель» *** Р.А. в суд не явился, извещен надлежаще. Согласно его показаниям, данным в ходе дознания, и оглашенным с согласия лиц, участвующих в деле, в середине октября 2021 года от директора магазина «Улыбка Радуги» ** Р.И. ему стало известно о том, что в ходе просмотра камер видеонаблюдения ею было установлено хищение товарно-материальных ценностей из магазина. Она рассказала, что по камерам видеонаблюдения 09.10.2021 было установлено, что в обеденное время в магазин зашел неизвестный мужчина, в руках у него была темная куртка и пакет, в который данный мужчина стал поочередно складывать различные товары, а именно: тональные крема, туалетные воды, патчи для лица, пудру, тушь для ресниц. Рядом с мужчиной находилась девушка в возрасте 25 лет. После того, как мужчина сложил товар в свой пакет, он, минуя кассовую зону, покинул магазин, не оплатив за товар. В настоящее время известно, что к совершению данного хищения причастен ранее ему неизвестный Колпаков Д.И., и у последнего была изъята упаковка патчей. Таким образом, оставшийся ущерб, причиненный ООО «Адель» составляет на сумму 7839 руб. 83 коп. (л.д.98-99).

По делу были оглашены показания не явившихся свидетелей – *** Т.Р., *** Р.И., *** В.В.,  *** М.С., данные ими в ходе дознания. 

Согласно показаниям свидетеля *** Т.Р., он работает в должности старшего продавца в магазине «ДНС» по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***. В начале октября 2021 года, в ходе проведения инвентаризации в магазине было установлено, что отсутствует монитор «ASER». В ходе просмотра камер видеонаблюдения было установлено, что в середине сентября 2021 года, в торговый зал магазина «ДНС» заходит неизвестный молодой человек, где берет с полки монитор марки «ASER» и сразу же покидает данный магазин, минуя кассовую зону, не оплатив при этом за товар (л.д. 92-93).

Как следует из оглашенных показаний свидетеля *** Р.И., в середине октября 2021 года при пересчете товара ею было обнаружено отсутствие в магазине нескольких позиций товара. В ходе просмотра камер видеонаблюдения было установлено, что 09.10.2021 в обеденное время в магазин зашел неизвестный мужчина, который стал поочередно складывать в пакет различные товары, а именно: тональные крема, туалетные воды, патчи для лица, пудру, тушь  для ресниц. После этого мужчина, минуя кассовую зону, покинул магазин, не оплатив за товар. По предъявленным ей сотрудниками полиции фотографиям она опознала данного мужчину, им оказался гр. Колпаков (л.д.90-91).

Согласно показаниям свидетеля *** В.В., 09.10.2021 с парнем *** она была дома, он распивал спиртное. Около 12 часов они пошли в ТЦ «Радужный», гуляли. Зашли в магазин «Улыбка Радуги» по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. **, ул. **, д. *, ТЦ «Радужный». Там она приглядывала себе крем, который она не смогла найти. От сотрудников полиции она узнала, что *** в тот момент совершал кражу в магазине «Улыбка Радуги»  (л.д.49-51).

В соответствии с показаниями свидетеля *** М.С. по роду его деятельности ему было известно о том, что в магазине «Улыбка Радуги», расположенного в ТЦ «Радужный» по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***, ул. **, д. *, в начале октября 2021 года было совершено хищение товарно-материальных ценностей из магазина «Улыбка Радуги», принадлежащих ООО «Адель». В ходе просмотра камер видеонаблюдения, им было установлено, что к совершению данного хищения причастен Колпаков Д.И. В ходе общения с последним, Колпаков Д.И. свою вину в хищении вышеуказанного товара признал полностью и пояснил, что все похищенное, кроме одной упаковки патчей продал неизвестному ему мужчине за 2000 рублей. Далее у Колпакова Д.И. была изъята упаковка гидрогелевых патчей PETITFEE GOLD (60 штук) (л.д.68-69).


Таким образом, выслушав подсудимого, исследовав материалы дела: заявление директора магазина «Улыбка Радуги» *** Р.И. о привлечении к уголовной ответственности неизвестного ей лица, похитившего 09.10.2021 товар из магазина «Улыбка Радуги» (л.д. 23); протокол осмотра места происшествия от 15.10.2021, согласно которому произведен осмотр места происшествия – магазина «Улыбка Радуги», изъята видеозапись с камер видеонаблюдения (л.д. 25-27); справку о материальном ущербе, причиненным ООО «Адель» 09.10.2021 от хищения товара (л.д. 30); копию товарной накладной № 8102729380 от 23.04.2021 на пудру (л.д. 39); копию товарной накладной № 8102877485 от 20.08.2021 на тушь для ресниц (л.д. 40); копии товарных накладных № 8102846891 от 27.07.2021, № 8102680008 от 12.03.2021 на патчи для лица (л.д. 41-42); копии товарных накладных № 8102922288 от 24.09.2021, № 8102936213 от 05.10.2021 на женскую парфюмерную воду (л.д. 43, 45); копии товарных накладных № 8102918682 от 21.09.2021, № 8102931211 от 01.10.2021 на мужскую парфюмерную туалетную воду (л.д. 44, 46); копию товарной накладной № 8102713251 от 09.04.2021 на тональные крема  (л.д. 47); протокол изъятия от 15.10.2021, согласно которому изъята упаковка гидрогелевых патчей (60 штук) (л.д. 33); постановление о производстве выемки и протокол выемки, в ходе которого произведена выемка гидрогелевых патчей PETITFEE GOLD, изъятых 15.10.2021 (л.д.70-73); протокол осмотра предметов, в ходе которого 22.10.2021 осмотрены гидрогелевые патчи PETITFEE GOLD (л.д.74-75); расписку представителя потерпевшего ** Р.А. о получении им упаковки гидрогелевых патчей вокруг глаз с золотом PETITFEE GOLD (л.д. 105); протокол осмотра предметов от 12.11.2021, согласно которому осмотрены 2 СD-R диска, где Колпаков Д.И. признает себя в качестве молодого человека, который совершил хищение товара в магазине «Улыбка Радуги»  (л.д. 61-64), суд считает вину Колпакова Д.И. установленной и квалифицирует его действия по обоим эпизодам по ч. 1 ст.158 УК РФ – кража, то есть, тайное хищение чужого имущества.



Вина Колпакова Д.И. установлена материалами дела, показаниями представителей потерпевших, свидетелей ** Т.Р., *** Р.И., *** В.В., которые, согласуются между собой и с исследованными материалами дела. Судом установлено, что Колпаков Д.И.  действительно 14.09.2021 в 12 час. 52 мин. находился в торговом зале магазина «ДНС», а 09.10.2021 в 12 час. 43 мин. находился в торговом зале магазина «Улыбка Радуги», расположенных по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***, ул. ***, д. *, где совершил хищение товара. Данный факт следует из протоколов осмотра видеозаписей, на которых Колпаков Д.И. признает факт его нахождения в магазинах в это время, и факт совершения им кражи.


При определении вида и размера наказания, мировой судья  учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, состояние его здоровья, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

К смягчающим наказание обстоятельствам мировой судья относит признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие ущерба, который частично потерпевшему возмещен, намерение возместить ущерб в будущем (ч. 2 ст. 61 УК РФ). Преступления подсудимый совершил в состоянии алкогольного опьянения, что мировой судья, в силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, признает отягчающим наказание обстоятельством, поскольку установлено, что именно состояние опьянения, в которое Колпаков Д.И. сам себя привел, распивая спиртные напитки, способствовало потере контроля за действиями, сняло у него внутренний контроль за его поведением, что привело к совершению им обоих преступлений и, в свою очередь, по мнению мирового судьи, способствовало совершению преступлений.

Подсудимый Колпаков Д.И. судим, привлекался к административной ответственности, состоит на учете у врача-нарколога, но не состоит на учете у врача-психиатра и  удовлетворительно характеризуется участковым уполномоченным по месту жительства.  
Мировой судья учитывает, что преступления, совершенные Колпаковым Д.И. относятся к категории небольшой тяжести.

Учитывая способ совершения преступления, его совершение с прямым умыслом, степень реализации преступных намерений, мотивы и цели совершения указанного преступления, характер и размер наступивших последствий, а также другие фактические обстоятельства преступления, суд приходит к выводу об отсутствии оснований для применения положений ст. 73 УК РФ.

Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено, в связи с чем оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ суд не находит.

Как пояснил в судебном заседании Колпаков Д.И., он в настоящее время добровольно посещает организацию, с целью избавиться от алкогольной и наркотической зависимости, в связи с чем, суд считает возможным не возлагать на Колпакова Д.И. обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию.
Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого,  мировой судья находит, что исправление Колпакова Д.И. возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде  исправительных работ.

Не отбытую часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 3 Кировского района г. Казани РТ от 19.01.2021 на основании ст. 70 УК РФ необходимо присоединить к назначенному наказанию, при этом суд учитывает, что штраф в размере 10000 рублей назначенный по приговору мирового судьи судебного участка № 3 Кировского района г. Казани РТ от 19.01.2021 не оплачен.
Исковые требования ООО «ДНС Ритейл» о взыскании с Колпакова Д.И. в счет возмещения имущественного ущерба 7825 руб. и исковые требования ООО «Адель» о взыскании Колпакова Д.И. в счет возмещения имущественного ущерба 7839 руб. 83 коп. подлежат удовлетворению, так как ущерб не возмещен. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310 УК РФ, суд

приговорил:

Признать Колпакова Д* И* виновным в совершении следующих преступлений:

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 14.09.2021)  и назначить  ему наказание в   виде исправительных работ на срок 3 месяца с удержанием 5% заработка в доход государства;

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 09.10.2021)  и назначить  ему наказание в   виде исправительных работ на срок 3 месяца с удержанием 5% заработка в доход государства.

В силу ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации окончательное наказание Колпакову Д* И* назначить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде исправительных работ на срок 4 месяца с удержанием 5 % заработка в доход государства.

На основании ст. 70 УК РФ к назначенному наказанию полностью присоединить не отбытую часть наказания, назначенного  приговором мирового судьи судебного участка № 3 Кировского района г. Казани РТ от 19.01.2021 и окончательно назначить Колпакову Д* И* наказание в виде исправительных работ на срок  4 месяца с удержанием 5 % заработка в доход государства и штрафа в размере 10 000 рублей.

Штраф в размере 10 000 рублей  подлежит самостоятельному исполнению.


Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель средств: УФК по РТ (ОМВД РФ по Зеленодольскому району) ИНН получателя - 1648003525, КПП получателя - 164801001, расчетный счет № 40101810800000010001, КБК 18811603121010000140, Отделение – НБ Республики Татарстан,  БИК – 019205400, ОКТМО 92628101, УИН 18851621010290017590, наименование платежа: уголовный штраф - Колпаков Д* И*, номер уголовного дела: 12101920029001759.

Меру пресечения в отношении Колпакова Д* И* в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу. 


Вещественные доказательства – 2 диска с видеозаписями от 14.09.2021 и от 09.10.2021 хранить при уголовном деле. 


Вещественные доказательства - гидрогелевые патчи PETITFEE GOLD оставить у представителя потерпевшего ***.


Взыскать с Колпакова Д* И* в пользу ООО «ДНС Ритейл» о в счет возмещения имущественного ущерба 7825 рублей.


Взыскать с Колпакова Д* И* в пользу ООО «Адель» в счет возмещения имущественного ущерба 7839 рублей 83 копейки.


Приговор может быть обжалован в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным к лишению свободы – в тот же срок со дня получения копии приговора. Жалоба (представление) приносится через мирового судью. При этом осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья судебного участка №1 

по Зеленодольскому судебному району РТ                     М.В.  Соколовская 


