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УИД: 16MS0107-01-2022-001399-89
         

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Зеленодольск
               24 мая 2022 года

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В.,

с участием: государственного обвинителя Михайловой З.Р.,
защитника: Лапина Е.Е., представившего ордер от 25 апреля 2022 № 298971, 

подсудимого Угольникова Г.Б.,

при секретаре Зинатуллиной Ю.Р.,

а также с участием потерпевшей *** В.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Угольникова Г* Б*, родившегося *** года в г. *** РТ, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, Зеленодольский район, д. ***, ул. ***, д. *, проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. **, ул. ***, д. *, ком. *, имеющего гражданство России, холостого, образование ***, работающего ***, ранее не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

установил:

Угольников Г.Б., 13 февраля 2022 года, около 10 часов находясь по адресу: РТ, Зеленодольский район, дер. ***, ул. *** д. *  на почве возникших личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей престарелой бабушки *** В.И., *** г.р., в ходе которого нанес 1 удар правой ногой в паховую область потерпевшей, после чего в продолжение своих умышленных преступных действий Угольников Г.Б. взяв в руки табурет и замахнувшись им на *** В.И.  высказывал в адрес последней угрозу убийством, а именно: «Я все равно тебя убью, даже если отсижу!». При этом для придания реальности своей угрозе, Угольников Г.Б. ударил данным табуретом *** В.И. по рукам.

Потерпевшая *** В.И., видя что, Угольников Г.Б. своих действий и поступков не контролировал, был агрессивно настроен по отношению к ней и решителен в своих действиях, находился в непосредственной близости от неё с табуретом в руке, подверг ее избиению, в том числе с применением указанного табурета, восприняла данную угрозу убийством со стороны Угольникова Г.Б. в свой адрес как реально угрожающую ее жизни и у неё имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
В результате своих умышленных преступных действий гр. Угольников Г.Б. причинил *** В.И. физическую боль и моральные страдания.

Подсудимый Угольников Г.Б. в суде вину в совершении преступлений признал, раскаялся в содеянном, пояснил, что 12 февраля 2022 года он около 20 часов приехал домой по адресу: РТ, Зеленодольский район, д. ***, ул. *** д. *. Для того, чтобы помыться, он убрал косы (бензотримеры) из ванной комнаты на шкаф бабушки (потерпевшей), далее лег спать. 13 февраля 2022 года утром около 10 часов его разбудила мама, попросила заняться домашними делами, что он и сделал, стал чистить снег. Замерзнув, и решив переодеться, он вернулся домой, где бабушка сделала замечание, попросив убрав косы. Это разозлило его, и он ударил бабушку ногой в пах, а затем взял табурет и, замахнувшись им на бабушку сказал «я тебя убью» при этом для устрашения он один раз ударил бабушку в область левого плеча и предплечья. Прибежала мама. Бабушка ушла в свою комнату. Убивать свою бабушку он не хотел, хотел лишь напугать ее. Просит признать его не виновным ввиду отсутствия умысла противоправных действий.  
Потерпевшая *** В.И. рассказала суду, что 13 февраля 2022 года  утром она сказала внуку (подсудимому), чтобы он убрал свои косилки, со шкафа. Внук ответил отказом, очень разозлился, затем около 10 часов 00 минут находясь на кухне, ударил ее правой ногой в пах, а затем взял табурет, замахнулся им на нее  и сказал «Я тебя убью, даже если отсижу». После этого, он ударил ее данным табуретом по левому плечу и предплечью. Она очень сильно испугалась, угрозу убийством со стороны внука она восприняла реально. На крик прибежала ее дочь, которая начала успокаивать своего сына. Сама она ушла в комнату и вызвала полицию.
В связи с наличием противоречий по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания потерпевшей, данные в ходе дознания, в той части, согласно которым удар также пришелся и по правой руке потерпевшей, поскольку она успела прикрыться правой рукой (л.д. 29-31).
После оглашения показаний потерпевшая подтвердила также факт получения удара со стороны подсудимого по правой руке.  
Согласно показаниям *** Л.А., утром 13 февраля 2022 года, она разбудив сына, вышла во двор чистить снег.  Затем услышала стук в окно кухни, в окне она увидела маму, и, не придав стуку значения, продолжила чистить снег. На повторный стук она зашла в дом и увидела маму (потерпевшую) и сына (подсудимого), которые держались за табуретку, и ругались между собой. Она выхватила табурет, стала успокаивать сына, которого характеризует, как человека очень вспыльчивого. В последующем от мамы она узнала, что скандал произошел из-за замечания, которое мама сделала ее сыну, чтобы тот убрал со шкафа косы. Сын ударил ее табуретом по плечу левой руки, где образовался синяк. Также синяк был на правой кисти мамы. 
Ввиду наличия противоречий по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания свидетеля *** Л.А., данные в ходе дознания, в той части, согласно которым, зайдя в дом, она увидел, что на кухне с табуреткой в руках стоит *** (л.д. 34-36).
После оглашений показаний свидетель *** Л.А. настаивала на своих показаниях, данных в суде.  

Свидетель *** А.И. рассказал суду, что в его служебные обязанности, как сотрудника ОМВД России по Зеленодольскому району входит обеспечение общественного порядка, пресечение совершения преступлений и правонарушений. 13 февраля 2022 года, в связи с поступившим сообщением о хулиганстве со стороны внука, он прибыл по адресу: РТ, Зеленодольский район, д. *** ул. *** д. *. В доме находились бабушка и внук. Бабушка рассказала, что просила внука убрать бензопилы, но внук учинил скандал, ударил ее табуретом и угрожал убийством. С места осмотра изъят табурет.  
Таким образом, выслушав подсудимого, потерпевшего, допросив свидетелей, исследовав материалы дела: 


- сообщение «02» согласно, которого 13.02.2022 в 10 часов 46 минут в  дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от *** В.И. о хулиганстве внук. (л.д. 3 );


- заявление *** В.И., в котором она просит привлечь к ответственности Угольникова Г.Б., причинившего ей 13.02.2022 физическую боль, и высказывавшего в ее адрес угрозу убийством (л.д. 4);

- протокол осмотра места происшествия от 13.02.2022, в ходе был произведен осмотр жилища по адресу: РТ, Зеленодольский район, д. ***, ул. ***, д. *. Установлено место и способ совершения преступлений. В  ходе осмотра места происшествия изъят табурет (л.д. 9-12); 
- заключение судебной медицинской экспертизы № 95  от  15 февраля  2022 года, согласно которому у потерпевшей  *** В.И.   обнаружены  телесные повреждения в виде: кровоподтека левого локтевого сустава, кровоподтека со ссадиной области правого лучезапястного сустава, квалифицированные как не причинившие вреда здоровью (л.д. 20-21);
- протокол осмотра предметов от 20.03.2022, согласно которому произведен осмотр табурета (л.д. 48-49),
суд считает вину Угольников Г.Б. установленной и квалифицирует его действия по ч. 1 ст.119 УК РФ – угроза убийством, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.



Вина Угольникова Г.Б. установлена показаниями потерпевшей, свидетелей *** Л.А., *** А.И. (пояснения *** А.И. принимаются судом в части показаний, не ставших ему известных со слов потерпевшей), которые согласуются между собой и с исследованными материалами дела, а также сообщением «02», заявлением потерпевшей, протоколом осмотра места происшествия, заключением эксперта, протоколом осмотра предметов. Суд принимает также признательные показания подсудимого, поскольку оснований для самооговора не усматривается.


Оснований для оправдания Угольникова Г.Б. суд не усматривает, так как преступление было совершено умышленно. 

Учитывая обстоятельства совершения преступления, поведение Угольникова Г.Б. в суде, тот факт, что Угольников Г.Б. не состоит на учете у врача-психиатра, суд признает, что Угольников Г.Б. совершил преступление, а также находится в настоящее время, во вменяемом состоянии.

 
При определении вида и размера наказания, мировой судья  учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, состояние его здоровья, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

К смягчающим наказание обстоятельствам мировой судья относит признание вины, раскаяние в содеянном (ч. 2 ст. 61 УК РФ). Обстоятельством, отягчающим наказание, является совершение преступления в отношении беззащитного лица (п. «з» ч. 1 ст. 63 УК РФ), так как потерпевшая *** года рождения, более слабая по сравнению с подсудимым, фактически была лишена возможности защититься от его действий, находясь в доме наедине с подсудимым.

Подсудимый Угольников Г.Б. ранее не судим, не привлекался к административной ответственности, не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра, удовлетворительно характеризуется участковым уполномоченным по месту жительства, положительно характеризуется по месту работы.  
Мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Угольниковым Г.Б. относится к категории небольшой тяжести.

Учитывая способ совершения преступления, его совершение с прямым умыслом, степень реализации преступных намерений, мотивы и цели совершения указанного преступления, характер и размер наступивших последствий, а также другие фактические обстоятельства преступления, суд приходит к выводу об отсутствии оснований для применения положений ст. 73 УК РФ.

Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено, в связи с чем, оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ суд не находит.

Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого,  мировой судья находит, что исправление Угольникова Г.Б. возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде  обязательных работ.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310 УК РФ, суд

приговорил:

Угольникова Г* Б* признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов. 
Вещественное доказательство – табурет уничтожить.

Меру пресечения в отношении Угольникова Г* Б* в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. Жалоба (представление) приносится через мирового судью. При этом осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья судебного участка №1 

по Зеленодольскому судебному району РТ                     М.В.  Соколовская 
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