

                                         



               дело № 1– 9/2022 
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

01 июня 2022 года

 




г. Зеленодольск РТ


Мировой судья судебного участка № 2 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан Гильемханова Р.И.,

с участием государственного обвинителя  Добротина В.Е.,

подсудимого 



           Алкина С.А.,

защитника




           Зайнуллиной Г.Ш.,

представившей удостоверение №  ***  и ордер №  ***,
при секретаре судебного заседания             Шабанской И.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Алкина С. А.,  «данные изъяты»,
обвиняемого   в совершении  преступления, предусмотренного пунктом «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

У С Т А Н О В И Л:

Алкин С.А. совершил преступление небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:

28.03.2022 года примерно в 19 часов 30 минут, Алкин С.А., действуя с прямым умыслом, осознанно, преследуя цель, направленную на совершение преступления, то есть на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, в нарушении п.п. 1, 4 ч. 1 ст. 26 Федерального закона от 20.12.2004 №166 ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранению водных биологических ресурсов», не имея разрешения на добычу водных  биологических ресурсов, решил осуществить незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов на участке реки Волга с географическими координатами 55.828936 северной широты и 48.593073 восточной долготы, расположенном в 1 км. садового товарищества «Лесовод» Зеленодольского района Республики Татарстан, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №1260 от 30.12.2019 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в Республике Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №520 от 24.07.2009, на котором добыча (вылов) водных биологических ресурсов запрещена, при помощи запрещенного орудия лова «рыболовная сеть», размерами 70х2 м., ячеей 40х40мм, предназначенной для изъятия рыбы из среды обитания, использование которой запрещено, согласно п.п. а п. 29 Правил рыболовства Волжско-Каспийский рыбохозяйственного бассейна, утвержденным Приказом Минсельхоза России №453 от 18.11.2014. Для дальнейшего исполнения преступного умысла Алкин С.А. обеспечил себя предметами, способствующими совершению преступления, то есть орудиями преступления, а именно: запрещенным орудием лова «рыболовная сеть» размерами 70х2 м., ячеей 40х40 мм. 
Реализуя свой преступный умысел, Алкин С.А. 28.03.2022 в 19 часов 30 минут, прибыв на участок реки Волга, расположенный в 1км. садового товарищества «Лесовод» Зеленодольского района Республики Татарстан с географическими координатами 55.828936 северной широты и 48.593073 восточной долготы, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №1260 от 30.12.2019 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в Республике Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №520 от 24.07.2009, на котором добыча (вылов) водных биологических ресурсов запрещена, действуя из корыстных побуждений с целью наживы, при этом осознавая незаконный общественно-опасный и противоправный характер своих действий и желая совершить эти действия, в нарушении  п.п. 1, 4 ч. 1 ст. 26 Федерального закона от 20.12.2004 №166 ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранению водных биологических ресурсов» установил вышеуказанное орудие лова «рыболовную сеть» из лески размерами 70х2 м., ячеей 40х40 мм, предназначенную для изъятия рыбы из среды обитания, использование которой запрещено, согласно п.п. а п. 29 Правил рыболовства Волжско-Каспийский рыбохозяйственного бассейна.

В продолжение своего преступного умысла Алкин С.А. 01.04.2022 в 12 часов 30 минут, находясь на участке реки Волга, расположенный в 1км. садового товарищества «Лесовод» Зеленодольского района Республики Татарстан с географическими координатами 55.828936 северной широты и 48.593073 восточной долготы, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №1260 от 30.12.2019 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в Республике Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан №520 от 24.07.2009, на котором добыча (вылов) водных биологических ресурсов запрещена, осознавая незаконный общественно-опасный и противоправный характер своих действий и желая совершить эти действия, извлек из воды ранее установленное им, запрещенное орудие лова – «рыболовную сеть», в которую попалась рыба, тем самым осуществил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов в количестве 3 экземпляров рыбы вида «Плотва», стоимостью 250 руб. каждая. 

В результате своих умышленных действий, подсудимый Алкин С.А. причинил водным биологическим ресурсам Российской Федерации в лице Государственного комитета Республики Татарстан по биологическим ресурсам материальный ущерб на общую сумму 750 рублей.
Подсудимый Алкин С.А. в судебном заседании вину в предъявленном обвинении признал полностью, с предъявленным обвинением согласился, заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Алкин С.А. заявил также, что осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайствует добровольно и после консультации с защитником. Раскаивается в содеянном.

Выслушав подсудимого, государственного обвинителя, защитника, которые не возражали против постановления приговора в отношении Алкина С.А. без проведения судебного разбирательства, учитывая, что подсудимый совершил преступление, наказание  за которое,  предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает 10 лет, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое подсудимым было заявлено добровольно и после консультации с защитником, и то, что обвинение, с которым согласился подсудимый,  обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, принимая во внимание отсутствие возражений со стороны представителя потерпевшего  *** против рассмотрения дела в особом порядке, суд приходит к выводу о возможности применения особого порядка принятия  судебного  решения. 

Суд приходит к выводу, что обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами.

Принимая во внимание поведение подсудимого Алкина С.А. в суде и в ходе дознания, вопрос о его вменяемости у суда сомнения не вызывает, в связи с чем суд признает подсудимого Алкина С.А. вменяемым. Оснований для иного вывода у суда не имеется, поскольку подсудимый адекватно воспринимает происходящие события.

Суд квалифицирует действия Алкина С.А. по пункту «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации - как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), совершенная на особо охраняемых природных территориях.

При назначении подсудимому наказания, руководствуясь положениями статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает фактические обстоятельства совершения преступления, данные о личности подсудимого Алкина С.А., который не имеет судимости, в быту характеризуется удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит, по месту работы характеризуется положительно, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд, в силу пункта «и» части 1 статьи 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу пункта «к» части 1 статьи 61 УК РФ добровольное возмещение материального ущерба, а также в силу части 2 статьи 61 УК РФ – полное признание вины и чистосердечное раскаяние.

Обстоятельств, отягчающих наказание Алкина С.А., суд не усматривает. 

Учитывая изложенное, а также принимая во внимание, что Алкин С.А. совершил преступление небольшой тяжести, наличие смягчающих обстоятельств, суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, посредством штрафа, и, признав совокупность смягчающих обстоятельств исключительной, с применением ст. 64 УК Российской Федерации, полагает возможным назначить ему наказание ниже низшего предела наказания, предусмотренного за совершенное преступление.  

Судьбу вещественных доказательств мировой судья определяет с учетом положений статьи 81 УПК РФ.
Изъятые у подсудимого рыболовную сеть, которая является орудием преступления, пластиковые сани, которые являются средством совершения преступления, значительной материальной ценности не представляют, поэтому суд считает необходимым их уничтожить.

Изъятая рыба как предмет, не представляющий ценности и не истребованный стороной, также подлежит уничтожению.

Процессуальные издержки по делу, в виде сумм, выплаченных и подлежащей выплате адвокатам, назначенным в порядке статьи 50 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, за оказание ими юридической помощи в суде, на основании статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд считает правильным возложить на федеральный бюджет.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ых следует, что Саляхов О.В. предупрежден  судебным приставом- исполнителем Ново-Савиновского РОСП  Харисовой Л.Г.  за злмировой судья  

П Р И Г О В О Р И Л :

признать Алкина С. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа, с применением положений ст. 64 Уголовного Кодекса Российской Федерации, в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.


Реквизиты для уплаты судебного штрафа: Получатель средств: Казанское линейное управление МВД России на транспорте а/я 13, 420202, г. Казань, ул. Саид Галеева, корп. «Пассажирский Сервис», р.с. 03100643000000011100, БИК 019205400, ИНН 1655118284, КПП 165501001, ОГРН 1061655067814, ОКАТО/ОКТМО 92701000, КБК 18811603126010000140, УИН 18800022191719142933.
Процессуальные издержки по уголовному делу возместить за счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства по уголовному делу, хранящиеся на территории автохозяйства Казанского ЛУ МВД России на транспорте: рыболовную сеть, пластиковые сани, а также вещественные доказательства по уголовному делу, хранящиеся в ЛОП в речном порту города Казани: 3 экземпляра водных биологических ресурсов – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 2 по Зеленодольскому судебному району Рес​пуб​лики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья судебного участка №2 
по Зеленодольскому судебному району РТ                            Гильемханова Р.И.

