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Дело № 1-11/2022
УИД: 16MS0109-01-2022-000766-39
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

31 марта 2022  года                                      г. Зеленодольск, Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №3 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Сагадеев Д.Р.,

с участием государственного обвинителя 

             Михайловой З.Р.
подсудимого 





                            Алексеева  Р.С.
защитника 






              Савельевой К.А. 

представившего удостоверение № хх, ордер № 298908,


при секретаре
               




     Романовой К.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

Алексеева Р.С., хх.хх.хххх года рождения, уроженца г. *** ***, гражданина *** ***, имеющего *** *** образование, ***, не имеющего на иждивении малолетних детей, военнообязанного,  официально трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: *** ***,  г. ***,                           пр. ***, д.хх, кв.хх  и проживающего по адресу: *** ***, г. ***,                 ул. ***, д.хх, кв.хх, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
04.02.2022 полицейский 1 отделения взвода отдельной роты ППСП отдела МВД России по Зеленодольскому району старший сержант полиции ***, назначенный на указанную должность приказом № 98 л/с от 25.01.2022, являясь представителем власти, действующим в соответствии с нормами Федерального закона № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» и должностной инструкции, утвержденной начальником отдела МВД России по Зеленодольскому району 26.01.2022, обязанный в соответствии с п. 2, 4 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, состоит в группе сопровождения лиц, задержанных за совершение административного правонарушения, в суды, медицинские учреждения, и находящийся в присвоенной форме одежды сотрудника полиции, согласно расстановке личного состава отдельной роты ППСП отдела МВД России по Зеленодольскому району на 04.02.2022, с 17 часов 00 минут 04.02.2022 заступил на службу и приступил к исполнению своих должностных обязанностей совместно с полицейскими ППСП отдела МВД России по Зеленодольскому району РТ *** и ***. 

Во время несения службы 04.02.2022 примерно в 21 часов 30 минут от экипажа ПА-501 ОВО по Зеленодольскому району ФГКУ «Управление войск национальной гвардии по Республике Татарстан», прибывшего в кафе «Вкус востока» по адресу: Республика Татарстан, г. Зеленодольск, ул. Татарстан, д. 1А в результате срабатывания кнопки тревожной сигнализации, поступило сообщение об оказании помощи в сопровождении в МКСУ «Вытрезвитель»                        г. Зеленодольска Республики Татарстан Алексеева Р.С., совершившего административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ.
***, исполняя свои должностные обязанности, возложенные него Федеральным законом № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» и должностной инструкцией, утвержденной 26.01.2022 начальником отдела МВД России по Зеленодольскому району, прибыл в кафе «Вкус востока» по адресу: Республика Татарстан, г. Зеленодольск, ул. Татарстан, д. 1А  с целью выяснения обстоятельств произошедшего, доставления Алексеева Р.С. в МКСУ  «Вытрезвитель» г. Зеленодольска Республики Татарстан и составления в отношении него протокола об административном правонарушении по ст. 20.21 КоАП РФ.

Далее, 04.02.2022 в период времени с 21 часа 32 минут до 22 часов 15 минут, Алексеев Р.С., находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в общественном месте - на улице около входа в кафе «Вкус Востока», расположенного по адресу: Республика Татарстан,                       г. Зеленодольск, ул. Татарстан, д. 1А, будучи недовольным законными действиями ***, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, из внезапно возникших личных неприязненных отношений к нему, осознавая, что находится в общественном месте, и высказываемые им оскорбления доступны неопределенному кругу лиц, что *** является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, действуя с прямым умыслом на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, в присутствии посторонних лиц высказазал в адрес *** оскорбительные слова и выражения в нецензурной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения.

Совершая указанные преступные действия, Алексеев Р.С. действовал умышленно, осознавал общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения  *** моральных страданий, а также нарушения порядка управления и дискредитации правоохранительных органов в глазах общественности и желал наступления этих последствий.

В судебном заседании подсудимый Алексеев Р.С. заявил ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, свою вину по ст. 319 УК РФ полностью признал.

Согласно материалам дела потерпевший *** не возражал против особого порядка принятия судебного решения, просил Алексеева Р.С. строго не наказывать.
Государственный обвинитель и защитник не возражали против ходатайства подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья, удостоверившись, что подсудимый Алексеев Р.С. осознает характер и последствия заявленного ходатайства об особом порядке судебного разбирательства, что ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, что обвинение, с которым согласился Алексеев Р.С. обоснованно, считает возможным применить особый порядок принятия судебного решения.

С учетом изложенного мировой судья квалифицирует действия Алексеева Р.С.  по статье 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

При назначении наказания Алексееву Р.С.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, его возраст, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, состояние здоровья его и его родственников, семейное положение, род занятий.

В качестве смягчающих наказание Алексееву Р.С.  обстоятельств по делу мировой судья учитывает:

-
полное признание Алексеевым Р.С.  своей вины, раскаяние в содеянном,  в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ.

С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности обвиняемого, суд признает отягчающим наказание Алексееву Р.С. обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя (в соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ), поскольку считает, что такое его состояние негативно повлияло на поведение Алексеева Р.С.  при совершении преступления,  существенно и непосредственно повлияло на совершение данного преступления, явилось одним  из условий совершения им преступления.

Алексеев Р.С. участковым по месту жительства характеризуется положительно,  на учете у врача-нарколога не состоит, не состоит на учете у врача-психиатра. 

Мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Алексеевым Р.С. относится к категории небольшой тяжести.

Также при назначении вида и размере наказания мировой судья  учитывает положения части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований для применения ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает.

Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого,  его финансовое положение, официальное трудоустройство, позицию потерпевшего, мировой судья находит, что исправление Алексеева Р.С. возможно путем назначения ему наказания в виде  штрафа.
Поскольку подсудимый вину в совершении  преступления признавал изначально, избрал особый порядок принятия судебного решения, издержки по оплате услуг адвоката за оказание юридической помощи в суде подлежат взысканию за счет федерального бюджета.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 314-316 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:  
Признать Алексеева Р.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, назначить ему наказание в виде  штрафа в размере 7 000 (семь тысяч) рублей в доход государства.

Реквизиты для оплаты штрафа:

УФК по РТ (СУ СК России по Республике Татарстан, л/с 04111А59590)

ИНН 1655206460; ОГРН 111690001048; КПП 165501001;

БИК 019205400; ОКТМО 92701000;

 
Р/счет 03100643000000011100 в Отделение - НБ РТ; 


КБК 41711603132010000140;


УИН - 0 


номер уголовного дела: 12202920033000021.

Меру пресечения Алексееву Р.С. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписка о невыезде и надлежащее поведение.

Процессуальные издержки по делу возместить за счет средств федерального бюджета.
Вещественное доказательство по делу – оптический диск с видеозаписью  событий от 04.02.2022 – хранить при уголовном деле.

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также  осужденный вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья
 
      



                              Д.Р. Сагадеев
