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Дело № 1-12/2022
УИД:16MS0109-01-2022-000876-97
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

07 июня 2022 года                                                                           г. Зеленодольск
                                                                                               Республика Татарстан

Мировой судья судебного участка №3 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Сагадеев Д.Р.,
с участием государственного обвинителя 

   
       Крековой Е.В.
подсудимого 






    Платонова М.А.
защитника 







       Сапунова С.А.
потерпевшей 






   ***
при секретаре 





                Тагировой Э.Р.
рассмотрев в открытом судебном заседании  материалы уголовного дела в отношении 

Платонова М.А., хх.хх.хххх года рождения, уроженца г. ***, ***, гражданина *** ***, имеющего *** образование, ***, имеющего на иждивении *** ребенка, официально трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: *** ***, г. ***, ул. ***, д.хх, кв. хх и проживающего по адресу: ***, ***, ул. ***, д.хх, кв.хх, не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ.

УСТАНОВИЛ:

Платонов М.А. 23 февраля 2021 года около 20 часов 45 минут, находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений к своей бывшей супруге ***, действуя умышленно, находясь в непосредственной близости от неё, высказывал слова физической расправы и угрозы убийством, а именно: «Я из тебя сделаю урода, я убью тебя» в адрес последней, при этом, для придания реальности своим словам, Платонов М.А. схватил левой рукой за шею *** и стал сдавливать пальцами руки, тем самым ограничивая *** доступ воздуха, а после чего нанес ей один удар кулаком своей  левой руки по  её лицу с правой стороны.

Потерпевшая  *** видя, что Платонов М.А. своих действий и поступков не контролировал, был агрессивно настроен по отношению к ней и решителен в своих действиях, находился в непосредственной близости от неё, душил её, сжимая шею рукой, а также нанес удар по лицу, восприняла угрозу убийством со стороны Платонова М.А.  в свой адрес, как реально угрожающую её жизни и у неё имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В результате своих умышленных преступных действий Платонов М.А. причинил *** физическую боль, а также телесные повреждения в виде: кровоподтеков век правого глаза, правой скуло-височной области, шеи, а также кровоизлияния в белочную оболочку правого глаза, которые согласно заключению судебной медицинской экспертизы №180 от 24 февраля 2021 года, расцениваются как не причинившие вреда  здоровью.
В результате своих умышленных преступных действий Платонов М.А. причинил *** моральные страдания и физический вред.
Допрошенная  в судебном заседании потерпевшая  ***  пояснила, что  23 февраля 2021 года около 21 часа  её бывший муж Платонов М.А. приехал к ней домой по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх для того, чтобы передать пакет  с фруктами, который она ранее забыла в гостях у его матери. Платонов М.А. немного поиграл с их малолетней дочерью ***, которая через некоторое время начала капризничать. После чего между ними произошел конфликт на фоне его поведения и их прошлых отношений, после чего она попросила Платонова М.А. покинуть квартиру. Данное обстоятельство разозлило Платонова М.А., он схватил её левой рукой за шею, стал сдавливать и сказал: «Я из тебя сделаю урода, я убью тебя», а затем нанес левой рукой удар по её лицу, а потом замахнулся правой рукой, но из-за того, что стала кричать их дочь *** удара правой рукой он не нанес. В это время *** упала на пол, у нее начала быстро образовываться шишка на лице. Платонов М.А. подошел к ней, спросил все ли у нее в порядке, предлагал помощь, затем вызвал такси и уехал. В квартире в тот момент были она, подсудимый и их малолетняя дочь ***, хх.хх.хххх г.р., которая была очевидцем происходящего. Дополнительно пояснил, что угрозу убийством от Платонова М.А. она восприняла, боялась её осуществления, так как подсудимый сильнее её, ранее подвергал её насилию, ранее был судим за нанесение телесных повреждений. 

Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля Петрова М.А. пояснила, что  при допросе 25 февраля 2022 года несовершеннолетней ***, хх.хх.хххх г.р.  она присутствовала на основании постановления дознавателя и типовой доверенности, так как по данному уголовному делу обвиняемый приходится отцом свидетелю, а потерпевшая - матерью. При допросе *** хх.хх.хххх г.р.   помимо нее присутствовали также дознаватель, педагог-психолог. Допрос длился около 30 минут. *** в этот момент находилась в коридоре, в допросе не участвовала. При допросе ребенку было неприятно вспоминать события от 23 февраля 2021 года, однако она их воспроизвела до мелочей. Вопрос невозможности проведения видеосъемки обсуждался уже после допроса малолетней.
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля *** пояснила, что  является педагогом-психологом с тринадцатилетним стажем по специальности «психология». Работает в школе, где учится несовершеннолетняя ***, хх.хх.хххх г.р. Она присутствовала при допросе 25 февраля 2022 года несовершеннолетней ***, хх.хх.хххх г.р. Ребенок вел себя нервно, зажато, затем постепенно успокоился и стал отвечать на вопросы дознавателя. Ходатайства на л.д. 178,184 составлялись и подписывались до допроса несовершеннолетней. *** в момент допроса находилась в коридоре, в допросе не участвовала. Давления на ребенка не оказывалось. После событий от 23 февраля 2021 года она около трех раз проводила  беседы с *** в школе, поэтому считает, что допрос последней в судебном заседании негативно скажется на её психическом здоровье и психологическом состоянии. 

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, был оглашен протокол допроса допрошенной в ходе дознания в качестве свидетеля ***, в котором она пояснила, что по адресу: РТ г. *** ул. ***  д. хх кв. хх прожива​ет ее дочь, ***. 23 февраля 2021 года около 22 часов 15 минут ей позвонила дочь и сказала, что они с *** находятся в травмпункте, бы​ла очень взволнована и плакала, сказала, что к ней приходил ее бывший муж, Платонов М. М.** стал с ней ру​гаться и в ходе скандала схватил ее за шею, стал душить и говорил, что убьет ее, после чего один раз ударил ее по лицу в область правого виска. *** сказала, что в тот момент она действительно подумала, что М.** ее убьет. *** ста​ла сильно кричать и М.** опустил ее. Когда она увидела *** на следу​ющий день, то увидела, что в области правого глаза у *** синяк, на правой стороне лица шишка сине-красного цвета, правый глаз был заплывший, на шее с правой стороны было покраснение. 24 февраля 2021 года в первой половине дня, она встретила Платонова М.А., который  приходил к ***, но та его не пустила. Увидев ее Пла​тонов М.А., стал говорить, что тот пришел к *** чтобы извиниться, что очень сожалеет и не хотел при​чинять *** боль. Платонов М.А. сказал, что не сдержался, из-за чего полу​чилось так, как получилось (л.д. 45-46, 151-152).
По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве свидетеля *** в котором он пояснил, что он работает в должности полицейского ОР ППСП Отдела МВД РФ по Зе​ленодольскому району. 23 февраля 2021 года в 17 часов 00 минут он заступил на службу вместе с *** Примерно в 21 час им поступило сообщение от дежурного ОМВД России по Зеленодольскому району о том, что по адресу: РТ г. *** ул. *** д. хх кв.хх из​бивает муж. Они сразу же поехали по данному адресу. Дома находилась де​вушка с малолетним ребенком. В настоящее время анкетные данные ее не пом​нит. Девушка была взволнована, плакала, на лице и шее у нее были гемато​мы. Ими был произведен осмотр квартиры (л.д. 81-82).

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве свидетеля *** в котором он дал показания аналогичные показаниям *** (л.д. 83-84).

По ходатайству государственного обвинителя, несмотря на несогласие подсудимого Платонова М.А. и его защитника, с учетом пояснений психолога ***, данных ею в судебном заседании от 19.05.2022, на основании части 6 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, пункта 12 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2017 г. N 51, был оглашен протокол допроса допрошенной в ходе дознания в качестве свидетеля  несовершеннолетней ***, в котором она пояснила, что  23 февраля она и мама хотели поздравить папу с праздником. Они поехали к папе в гости. Там они пили чай. Через какое-то время они с мамой поехали домой. Когда они были дома, папа позвонил маме и сказал, что мама оставила у него ее кекс и он сам привезет его им домой. Когда папа приехал к ним домой, папа стал ругаться с мамой. Один раз очень сильно, папа сильно кричал на маму. Потом она увидела, как папа схватил рукой маму за шею (своей рукой показывает на свою шею с правой стороны и пояснила, что именно за правую сторону шеи папа схватил маму рукой) и ударил маму кулаком по лицу. Она очень сильно испугалась и стала плакать. Папа кричал маме, что убьет ее. Она стала кричала папе, чтобы он не душил и не бил маму. Мама тоже сильно пла​кала. После чего папа ушел. На лице у мамы была большая шишка. Потом мама вызвала скорую помощь и они вместе поехали в больницу. После чего приехали полицейские. Она очень сильно испугалась за маму и подумала, что папа мог убить ее маму  (л.д. 181-183).

Допрошенный в судебном заседании  подсудимый  Платонов М.А. вину в совершении вменяемого преступления не признал. Пояснил, что 23 февраля 2021 года он пришел в гости к бывшей супруге ***, начал играть с их общим ребенком ***. Между ними возник словесный конфликт, в том числе на почве подходов к воспитанию ребенка, который длился около 10 минут. В ходе данного конфликта *** замахнулась на него своей рукой и хотела дать пощечину, он хотел защититься и случайно попал *** по лицу. Умысла наносить какие-либо телесные повреждения у него не было, никаких угроз убийством он не высказывал. После он спросил, нужна ли *** медицинская помощь и ушел. Также пояснил, что по его мнению, на его дочь ***, хх.хх.хххх г.р. при допросе от 25 февраля 2022 года оказывалось давление со стороны *** и дознавателя, поэтому видеосъемка её допроса не велась.
Кроме того были исследованы материалы уголовного дела, в том числе:
- заявление ***. от 23.02.2021, в котором она просит привлечь  к уголовной ответственности Платонова М.А., который 23.02.2021 около 20 час. 00 мин., находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх учинил с ней скандал, в ходе которого схватил её левой рукой за шею и стал душить, при это высказывая в её адрес слова угрозы убийством, которые он восприняла реально (л.д. 6);

- сообщение «112», согласно которому 23.02.2021 в 21 час 01 минуту в дежурную часть Отдела МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от ***, которая сообщила, что у нее ушиб лица, ударил бывший супруг, Платонов М.А., хх.хх.хххх года рождения по адресу: РТ, г. *** ул. *** д. хх кв. хх (л.д. 3);

- сообщение «03», согласно которому 23.02.2021 в 21 час 50 минут в дежурную часть Отдела МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от фельдшера скорой помощи о том, что за медицинской помощью обратилась ***, хх.хх.хххх года рождения, с диагнозом: ушиб, закрытый перелом скуловой кости справа под вопросом (л.д. 4);


- сообщение «03», согласно которого 24.02.2021 в 04 часов 38 минут в дежурную часть Отдела МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от врача травматолога *** о том, что за медицинской по​мощью обратилась ***, хх.хх.хххх года рождения, с диагнозом: 23.02.2021 в 20 часов избил муж, подкожная гематома скуловой об​ласти справа, сотрясение головного мозга под вопросом (л.д. 5);

- протокол осмотра места происшествия, согласно которого инспек​тор ОРППСП Отдела МВД России по Зеленодольскому району *** 23 февраля 2021 года в период времени с 23 часов 30 минут до 23 часов 40 минут произвел осмотр квартиры № хх д. хх по ул. *** г. *** Республики Татарстан, в ходе которого были установлены место и способ со​вершения преступления (л.д. 7-9);

- справка приемного покоя Зеленодольской центральной больницы                      № 2101, согласно которой  ***, хх.хх.хххх года рождения, обраща​лась в приемный покой Зеленодольской ЦРБ 23.02.2021 с диагнозом: подкож​ная гематома скуловой области справа, сотрясение головного мозга под вопро​сом  (л.д. 14);

- заключение медицинской судебной экспертизы за № 180 от 24 февраля 2021 года, согласно которому у ***, хх.хх.хххх г.р., обнару​жены телесные повреждения в виде: кровоподтека век правого глаза, правых скуло-височной областей, кровоизлияние в белочную оболочку правого глаза, кровоподтеки шеи, которые, согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения сте​пени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 9) не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью, образовались в результате воздействия тупого твердого пред​мета (-ов), механизм- удар, сдавление, сроком давности менее 1-х суток до мо​мента осмотра 24.02.2021, то есть могли образоваться в срок, указанный в по​становлении о назначении судебно-медицинской экспертизы - 23.02.2021. Ко​личество мест приложения силы - 3 (л.д. 19-21);

- копия карты вызова скорой медицинской помощи № 3521, согласно которой установлено, что осмотр пациента ***, хх.хх.хххх года рождения, был начат 23.02.2021 в 21 час. 02 мин., окончен в 21 час. 52 мин. (л.д. 82);



- постановление о производстве выемки и протокол выемки от 15.02.2022, согласно которым старший дознаватель ОД ОМВД России по Зеле​нодольскому району *** произвела выемку фотографий на которых зафиксированы телесные повреждения у *** полученные ей 23.02.2021 от Платонова М.А., а так же информация о них (л.д. 152-155);
- протокол осмотра предметов, в ходе которого 15.02.2022 старшим дознавателем ОД ОМВД России по Зеленодольскому району *** были осмотрены 8 фотографий на которых зафиксированы телесные повре​ждения у *** полученные ей 23.02.2021 от Платонова М.А., а так же информация о них. 8 фотографии цветного и черно белого фор​мата выполненные на бумаге А 4. На фотографиях изображено: 
1 фотография: изображено лицо ***, на котором с правой стороны имеется телесное повреждение в виде опухлости (вздутия кожных покровов) скулы в районе правого глаза. Потерпевшая *** пояснила, что данное по​вреждение она получила от гр. Платонова М.А., который 23.02.2021 около 20 часов 45 минут в ходе скандала нанес ей удар кулаком по лицу в область правого глаза. Далее *** пояснила, что данные повреждения она зафиксировала на камеру мобильного телефона после ухода Платонова М.А. из ее квартиры. 2 фотография: скриншот с мобильного телефона *** на котором имеются подробности выше осмотренной фотографии под номером 1. Дата сьемки: 23 февраля 2021 года  21 час 07 минут. *** пояснила, что эти данные относятся к фотографии №1.
3 фотогра​фия: изображено лицо ***, с правого бока, на котором с пра​вой стороны имеется телесное повреждение в виде опухлости (вздутия кожных покровов) скулы в районе правого глаза, в углу глаза просматривается покрас​нение. Потерпевшая *** пояснила, что данное повреждение она получила от гр. Платонова М.А., который 23.02.2021 года около 20 часов 45 минут в ходе скандала нанес ей удар кулаком по лицу в область правого глаза. Далее *** пояснила, что данные повреждения она зафиксировала за камеру мобильного телефона после ухода Платонова М.А. из ее квартиры. 4 Фотография: скриншот с мобильного телефона *** на котором имеются подробности выше осмотренной фотографии под номером 3. Дата сьемки: 23 февраля 2021 года  21 час 07 минут. *** пояснила, что эти данные относятся к фотографии № 3. 
5 фотография: изоб​ражено лицо ***, с правого бока, на котором с правой стороны имеется телесное повреждение в виде опухлости (вздутия кожных покровов) скулы в районе правого глаза, кровоподтеков век правого глаза, кровоизлияния в глазной оболочке. Потерпевшая *** пояснила, что данное повре​ждение она получила от Платонова М.А., который 23.02.2021 года около 20 часов 45 минут в ходе скандала нанес ей удар кулаком по лицу в область право​го глаза. Далее *** пояснила, что данные повреждения она зафик​сировала на камеру мобильного телефона через несколько дней после произо​шедшего, а именно 25.02.2021, как последствия противоправных действий Платонова М.А. 6 фотография: скриншот с мобильного телефона *** на котором имеются подробности выше осмотренной фотографии под номером 5. Дата сьемки: 25 февраля 2021 года 10 часов 27 минут. *** пояснила, что эти данные относятся к фотографии № 5. 
7 фотогра​фия: изображено лицо ***, с правого бока, на котором с пра​вой стороны имеется телесное повреждение в виде опухлости (вздутия кожных покровов) скулы в районе правого глаза, кровоподтеков век правого глаза, ску​ловой области зеленоватого оттенка. Потерпевшая *** пояснила, что данное повреждение она получила от Платонова М.А., который 23.02.2021 года около 20 часов 45 минут в ходе скандала нанес ей удар кулаком по лицу в область правого глаза. Далее *** пояснила, что данные повреждения она зафиксировала на камеру мобильного телефона через не​сколько дней после произошедшего, а именно 27.02.2021, как последствия про​тивоправных действий Платонова М.А. 8 фотография: скриншот с мо​бильного телефона ***  на котором имеются подробности выше осмотренной фотографии под номером 7. Дата сьемки: 27 февраля 2021 года 16 часов 08 минут. *** пояснила, что эти данные относятся к фотографии № 7 (л.д. 156-160);

- постановление о признании и приобщении вещественных доказа​тельств от 15.02.2022, согласно которому старшим дознавателем ОД ОМВД России по Зеленодольскому району *** были признаны и приоб​щены к материалам уголовного дела №12101920029000423 8 фотографий на которых зафиксированы телесные повреждения у *** полу​ченные ей 23.021.2021 от гр. Платонова М.А., а так же информация о них (л.д. 161);

- 8 фотографий, на которых зафиксированы телесные повреждения у *** полученные ей 23.02.2021 от Платонова М.А., а так же информация о них (л.д. 162-169);

- протокол очной ставки между потерпевшей *** и подозреваемым Платоновым М.А. в котором потерпевшая *** пояснила, что 23 февраля 2021 года в вечернее время они находились с доч​кой *** дома. Днем они были в гостях у бывшего мужа и забыли там пакет. М.*** позвонил и сказал, что привезет пакет. Так как она знала, что М.** находится в состоянии алкогольного опьянения, то она сказала, чтобы он не приезжал, но М.** ее не послушал и приехал. Она находилась на кухне, М.** был с дочкой *** в комнате. М.** несколько раз приходил к ней на кухню и намекал на близость, но она ему отказывала и стала выгонять из дома, чем разозлила его. Находясь в комнате, они находились близко с М.** и М.** схватил своей левой рукой ее за шею с правой стороны, стал сжимать и говорить ей, что убьет её. После чего сразу же нанес ей удар своей левой рукой по лицу с правой стороны. *** стала сильно плакать и кри​чать. Она села на диван, у нее на лице с правой стороной образовалась шишка, которая стала быстро расти. После позвонили из службы  такси и М.** ушел. А она позвонила в службу «112». Подозреваемый Платонов М.А. пояснил, что он слышал показания ***, они ему понятны и он с ними не согласен. Он подтверждает свои показания, данные им в качестве подозреваемого, а так​же ответы на вопросы, которые ему были заданы дознавателем, 17 января 2022 года и просит дознавателя их огласить вслух и внести в протокол. Оглашение протокола дознавателем: В период с 26 июля 2013 года по 13 октября 2017 года он был в официальном браке с ***. У них есть совместный ребенок, ***, хх.хх.хххх года рождения. Бывшая жена и дочь проживают по адресу: РТ                                 г. *** ул. *** д. хх кв. хх, данную квартиру они снимают. Периодически он навещает ребенка, занимается ее воспитанием, ежемесячно выплачиваю алименты 25 % от своей зарплаты. С бывшей женой отношения нейтральные, стараюсь общаться только с дочерью. Причина развода это ее необоснованная ревность. Данная ревность является всегда причиной скандала. На вопрос дознавателя, что произошло 23 февраля 2021 года между ним и ***, он ответил, что 23 февраля 2021 года около 19 часов, точно он не помнит, так как прошло много времени, он пришел в гости к бывшей жене, чтобы пообщаться со своим ребенком. Пришел он с разрешения бывшей супруги, так как ранее с ней созвонился. Он играл с ребен​ком в комнате, бывшей супруге не понравилось то, что дочь не реагировала на ее замечания, а продолжала играть с ним. Бывшая супруга стала предъявлять претензии ему по поводу того, что ребенок не реагирует на ее замечания и все претензии были высказаны в его адрес в нецензурной форме. На этой почве они стали ругаться с бывшей супругой. Она стала высказывать ему пре​тензии по поводу их прошлой совместной жизни. Так как характер у его бывшей супруги вспыльчивый, то на его просьбы прекратить скандал, так как весь скандал произошел в присутствии малолетней дочери, бывшая жена никак не успокаивалась и продолжала скандалить. Они находились близко к другу к другу, расстояние между ними было не более 30 см., дочь находилась около него справа. Бывшая жена стала махать перед ним руками, хотела его ударить, она замахнулась на него своей правой рукой и он тогда своей левой рукой отбил ее правую руку и возможно при отбивании он попал ей своей левой рукой по ее лицу по правой стороне. После чего, чтобы избежать дальнейшего конфликта, он собрался и ушел. На вопрос дознавателя к подозреваемому, высказывал ли он в ходе скандала с бывшей женой слова угрозы убийством в ее адрес, он ответил, что нет, не высказывал, так как она все-таки является матерью ее ребенка. На вопрос дознавателя к подозреваемому, сдавливал ли он ее шею своими руками в ходе скандала, он ответил, что нет. На вопрос дознавателя к подозреваемому, наносил ли он ей удар кулаком по лицу, он ответил, что нет, не наносил. Скорее всего удар произошел в результате, когда он отбивал ее руку и удар возможно ей пришелся тыльной стороной кисти его руки. Вину свою признает только в том, что при отбитии ее руки он случайно нанес ей удар по лицу, а в угрозе убийством вину не признает, так как считает, что бывшая супруга из-за ревно​сти его оговаривает. *** с показа​ниями Платонова М.А. не согласилась, настаивала на своих показаниях (л.д. 69-72).
Последовательные показания потерпевшей *** данные ею как в ходе дознания, так и в ходе судебного разбирательства, согласуются с показаниями допрошенных в судебном заседании ***, ***, с оглашенными показаниями свидетелей ***, ***, ***, ***, а также с материалами дела и подтверждают вину Платонова М.А. в совершении вменяемого ему преступления.
Доводы подсудимого и его защиты о том, что  Платонов М.А. 23.02.2021 умышленных ударов *** не наносил и угроз убийством не высказывал, представляются мировому судье несостоятельными, так как они опровергаются материалами дела (в том числе фотоматериалами, заключением эксперта), последовательными показаниями потерпевшей, данными как в ходе дознания, так и в ходе судебного  разбирательства, показаниями несовершеннолетней ***, а также показаниями иных свидетелей по данному уголовному делу. Поводов для оговора подсудимого со стороны потерпевшей суд не усматривает. 
Довод подсудимого и его защиты о том, что  на ***, хх.хх.хххх г.р. при допросе от 25.02.2022 оказывалось давление со стороны ***  и дознавателя, поэтому видеосъемка её допроса не велась, судом отвергается с учетом показаний ***, ***. Разночтения в показаниях ***, *** не могут быть судом признаны достаточным основанием для признания протокола допроса *** от 25.02.2022 недопустимым доказательством. 
Довод подсудимого и его защиты о том, что  протокол допроса ***, хх.хх.хххх г.р. проведен с нарушением требований ч.2 ст. 189 УПК РФ, а также в отсутствие надлежащей доверенности представителя органа опеки и попечительства ИК ЗМР РТ судом отвергается, так как из содержания протокола допроса Платоновой М.М. не усматривается наличие  вопросов, заранее предопределяющих ответы свидетеля, а доверенность Петровой М.А. содержит положение о представлении интересов несовершеннолетних при рассмотрении всех дел. 
Непризнание в судебном заседании  Платоновым М.А. своей вины, мировой судья расценивает как реализацию им своего права на защиту.


В силу ст.15 УПК РФ уголовное судопроизводство осуществляется на основе состязательности сторон.

2. Функции обвинения, защиты и разрешения уголовного дела отделены друг от друга и не могут быть возложены на один и тот же орган или одно и то же должностное лицо.

3. Суд не является органом уголовного преследования, не выступает на стороне обвинения или стороне защиты. Суд создает необходимые условия для исполнения сторонами их процессуальных обязанностей и осуществления предоставленных им прав.

4. Стороны обвинения и защиты равноправны перед судом.

Таким образом, выслушав подсудимого, потерпевшую, допросив свидетелей, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Платонова М.А. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, установлена и доказана.


Вместе с тем, с учетом показаний потерпевшей, данных ею в судебном заседании, протокола очной ставки, суд  уточняет описание событий от 23 февраля 2021 года в части руки, которой Платонов М.А. сдавливал шею и нанес удар по лицу потерпевшей.

При назначении наказания Платонову М.А. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, его возраст, смягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, состояние здоровья его и его родственников, семейное положение, род занятий.

В качестве смягчающего наказания обстоятельства по делу в отношении Платонову М.А. мировой судья учитывает:

- наличие на иждивении малолетнего ребенка (в соответствии п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ).
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.
При этом  мировой судья не находит оснований для признания в качестве  обстоятельства, отягчающего наказание Платонову М.А. совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку считает, что такое его состояние материалами дела не доказано, самим подсудимым в судебном заседании также не подтверждено.
Мировой судья учитывает, что подсудимый на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства подсудимый характеризуется положительно, по месту работы подсудимый характеризуется положительно,  к административной ответственности не привлекался. 
Кроме того, мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Платоновым  М.А. относится к категории небольшой тяжести.

Мировой судья, учитывая все вышеизложенное, в том числе позицию государственного обвинителя, потерпевшего, находит, что исправление Платонова  М.А.  возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде обязательных работ.
Оснований для применения ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310  УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Платонова М.А.   виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов. 
Меру пресечения Платонову М.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, также вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья                                                   

                   Д.Р. Сагадеев
