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       Дело № 1-16/2022

УИД: 16MS0109-01-2022-000945-84

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

20 апреля 2022 года                                                                  г. Зеленодольск, РТ

Мировой судья судебного участка №3 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Сагадеев Д.Р.,

с участием государственного обвинителя 

Гатиятова Л.Р.

подсудимого 





Гатина М.Г

защитника 






Ивановой О.Н. 

представившей удостоверение № хх, ордер № 298957,


потерпевшего





***

при секретаре





Романовой К.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

Гатина М.Г., хх.хх.хххх года рождения, уроженца г. *** ***,  гражданина *** ***, имеющего ***  образование, ***, имеющего на иждивении *** и *** ребенка, военнообязанного, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: *** ***,  г. ***,                           ул. ***, д.хх, кв.хх, судимого:

1) 16.02.2021 осужден мировым судом судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ по ст. 117 ч.1, 119 ч.1, 69 ч.2, 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.
 

2) 06.04.2021 осужден мировым судом судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ по ст. 167 ч.1 УК РФ к обязательным работам на 180 часов. 

3) 22.07.2021 осужден мировым судом судебного участка № 5 по Зеленодольскому судебному району РТ по ст. 139 ч.1 УК РФ к обязательным работам на 180 часов. На основании ст. 70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору мирового судьи судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ от 06.04.2021, окончательный размер наказания в виде обязательных работ - 250 часов. Снят с учета 26.11.2021 в связи с отбытием назначенного наказания.

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                  пунктами «в,г» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Гатин М.Г. 16 октября 2021 года, в период времени с 18 часов 00 минут до 18 часов 15 минут, находясь во дворе дома №хх по ул. ***                           г. *** РТ, совершил противоправные действия, направленные на повреждение автомашины марки «***», государственный регистрационный знак хх регион, принадлежащей ***, выразившиеся в обливании автомашины неустановленной жидкостью. Потерпевший ***, увидев совершаемое Гатиным М.Г. правонарушение, выполняя общественный долг, решил пресечь противоправные действия последнего и подойдя к Гатину М.Г. потребовал прекращения указанных действий. Гатин М.Г., на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, осознавая, что *** выполнял общественный долг, с целью причинения физической боли и телесных повреждений последнему, нанес потерпевшему 2 удара кулаком по лицу, в область правой части челюсти и попытался с места происшествия скрыться. ***, продолжая выполнять общественный долг, связанный с задержанием лица, совершившего правонарушение, стал преследовать Гатина М.Г. и догнал его на углу дома №хх по ул. ***                     г. *** РТ, где Гатин М. Г., действуя с единым прямым умыслом, взяв в руки деревянный штакетник, и применяя его в качестве предмета, используемого в качестве оружия, нанес потерпевшему *** один удар по голове, от которого потерпевший упал на землю. Продолжая свои умышленные преступные действия, Гатин М. Г. нанес лежавшему на земле *** не менее 4 ударов  деревянным штакетником по голове в область левого уха, по груди, по кисти правой руки.

В результате своих умышленных преступных действий Гатин М.Г. причинил *** физическую боль и согласно заключению медицинской судебной экспертизы за №824 от 26 ноября 2021 года, телесные повреждения в виде: 

- ран в проекции тела нижней челюсти справа, на передней поверхности левой ушной раковины (зажившие на момент осмотра экспертом рубцами, потребовавшие наложения хирургических швов), причинившие легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня);

-кровоподтеков на передне-боковой поверхности шеи справа, на боковой поверхности грудной клетки слева в проекции 4-ого межреберья, в околоушно-жевательной области слева, в заушной области слева, ссадин на тыльной поверхности правой кисти (4), квалифицированных как не причинившие вреда здоровью;

- раны в заушной области слева (зажившей на момент осмотра экспертом рубцом, не потребовавшая наложения хирургических швов) квалифицированной как не причинившая вреда здоровью.

Допрошенный в судебном заседании потерпевший *** пояснил, что  16 октября 2021 года примерно 17 часов 30 минут он припарковал автомобиль во дворе дома в №хх по ул. ***                                  г. *** РТ. В салоне данного автомобиля находился с ***. Далее он обратил внимание на мужчину, возрастом примерно 35-40 лет, одетого в темную куртку с капюшоном, темные штаны, черную обувь, на голове темная кепка с логотипом компании «***». Данный мужчина поливал неизвестной жидкостью припаркованный рядом автомобиль марки «***». Он выйдя из машины, подошел к данному мужчине и спросил у него что он делает. Он пригородил движение мужчины своей рукой, но мужчина попытался уйти. Он пошел за мужчиной, достав свой сотовый телефон, для того что бы зафиксировать действия мужчины, однако не успел этого сделать, в этот же момент мужчина развернулся, нанес ему 2 удара кулаком по лицу он испытал сильную физическую боль. Так же он нанес один удар по телефону, который от удара упал на землю. В ответ он так же нанес ему 3 удара в область лица, мужчина принялся убегать. Он, подняв с земли свой телефон, побежал за мужчиной, с целью зафиксировать лицо данного мужчины. Когда он забежал за угол дома, то есть находился с торцевой стороны д. хх по ул. *** г. *** РТ, он почувствовал сильный удар каким-то предметом в область ушной раковины левого уха, удар был настолько сильным, что он, не сумев устоять на ногах, упал на землю, при этом при падении он ничем не ударился. Он хотел подняться с земли, однако мужчина, он уже видел, что это был тот самый  мужчина, который ранее поливал машины какой-то жидкостью и который уже ударил его, продолжал его избиение, нанеся ему не менее четырёх ударов по туловищу, в область грудной клетки и один удар в область головы слева - чуть выше виска. Он пытался прикрыть грудь руками, поэтому удары приходились и по кисти правой руки. Так же удары приходились по телефону, который на тот момент находился у него в руках. От данных ударов он испытал сильную физическую боль. В какой-то момент он все же смог подняться на ноги и вырвать из рук мужчины предмет, которым тот избил его, как оказалось, это был деревянный штакетник. Данным штакетником он нанес мужчине 1 удар, в область ребер, в этот момент с головы мужчины упала кепка.  Мужчина  стал убегать от него, он же, схватил мужчину за рюкзак, но ремень рюкзака порвался и остался у него в руке, мужчина смог убежать. Так как чувствовал он себя не хорошо, в области уха была рана, он позвонил в службу «112». Вскоре приехали сотрудники скорой медицинской помощи, которые доставили его в Зеленодольскую ЦРБ, где ему оказали медицинскую помощь. Затем он вернулся на место, где был подвергнут избиению, то есть к д. хх по ул. *** г. *** РТ, где находящимися там сотрудниками в его присутствии был проведен осмотр места происшествия, в ходе которого он указал на места, где он был подвергнут избиению. В ходе осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты: кепка с логотипом «***», упавшая с головы избившего его мужчины, ремень от рюкзака данного мужчины, а также штакетник, которыми мужчина наносил ему удары. Позже сотрудниками полиции ему была предъявлена фотография, он с уверенностью может утверждать, что изображенный на фотографии мужчина, является тем самым мужчиной, с которым у него произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес ему удары кулаком и деревянным штакетником по различным частям тела – голове, туловищу. От сотрудников полиции он узнал, что на фото изображен Гатин М. В ходе судебного разбирательства *** ходатайствовал о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон. Данное ходатайство судом удовлетворено не было.
По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенной в ходе дознания в качестве свидетеля ***, в котором она пояснила, что в середине октября 2021 точную дату она не помнит, примерно около 17 часов 30 минут, они с ***, приехали из магазина и припарковали свой автомобиль возле дома по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх. После чего они находились в салоне автомобиля. Смотря в боковое стекло автомобиля, она в темноте заметила, мужчину который, подходил к автомобилям и что-то делал возле них. После чего она пристально начала вглядываться в мужчину, и увидела, что данный мужчина, что-то выливал на автомобиль марки «***». *** так же обратил внимание на мужчину, после чего вышел из автомобиля, и подошел к данному мужчине. Примерно спустя минуту она увидела, как между ними начался словесный конфликт, в ходе которого *** и неизвестный мужчина начали размахивать руками. Наносили ли мужчины друг другу удары, она не видела.  Пояснила, что у нее на коленях находилась собака, и она стала пересаживать собаку на заднее сидение,  поэтому всего происходящего в какой-то период времени не видела. Когда она вышла из машины, то увидела, что мужчина, с которым у *** произошел конфликт, убежал за дом, а сам ***, нагнувшись, поднял в земли свой телефон и побежал следом за мужчиной. Она начала окликать *** и побежала следом за ним.  Когда она добежала до торцевой стороны д. хх по ул. *** г. *** РТ, то увидела, как мужчина, который поливал жидкостью автомобили, наносил удары *** каким-то предметом, как позже оказалось, это был деревянный штакетник. После первого увиденного ею удара *** упал на газон, а неизвестный мужчина продолжал наносить ему удары, нанося удары штакетником по различным частям тела: по туловищу, по голове. Она пыталась сфотографировать данного мужчину, но из-за того, что на улице было темно, этого сделать не удалось. В какой-то момент у *** получилось подняться и вырвать у мужчины штакетник. Она не видела, наносил ли *** удары штакетником данному мужчине или нет. После чего мужчина убежал, в сторону военкомата. *** попытался догнать его, но не смог этого сделать. Она подошла к *** и увидела на его лице кровь. Они вызвали скорую помощь и полицию. Приехавшая на место бригада скорой помощи оказала медицинскую помощь, и госпитализировала *** в больницу. Она осталась ждать приезда сотрудников полиции. Позже *** вернулся из больницы, в его присутствии был проведен осмотр места происшествия              (л.д. 104,105). 
По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса  допрошенной в ходе дознания в качестве свидетеля  ***, в котором она пояснила, что на протяжении 10 лет он знакома с Гатиным М.Г., хххх г.р., с которым ранее они проживали совместно, и с которым у них имеется общая дочь ***, хх.хх.хххх, которая официально оформлена на её первого супруга. 16 октября 2021, она заехала в новую квартиру, по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв.хх. Двор их дома прилегает к территории дома по ул. ***, д.хх. После чего она поехала к подруге на день рождения в г. Волжск. Примерно около 20 часов, ей позвонили сотрудники полиции, и сообщили о том, что во дворе дома, неизвестный мужчина облил автомобиль её мамы «***» государственный регистрационный номер хх регион, неизвестной жидкостью, автомобилем на данный момент пользуется она. Так же данный мужчина облил автомобиль её парня ***, с которым она на данный момент проживает. Она испугалась, сразу же вызвала такси, и позвонила маме. По приезду в г. Зеленодольск, ей и *** сотрудниками полиции, была показана фотография М., *** с женой сразу же опознали указали, что именно Гатин М.Г. подверг его избиению. (л.д. 106,107).
По ходатайству государственного обвинителя,  с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве свидетеля *** в котором он дал показания аналогичные показаниям ***.   (л.д. 110,111).

По ходатайству государственного обвинителя,  с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве свидетеля *** в котором она в целом дала показания аналогичные показаниям *** и ***.   (л.д. 108,109).

Подсудимый Гатин М.Г. свою вину в совершении вменяемого преступления  признал полностью, пояснил что действительно 16 октября 2021 года, в период времени с 18 часов 00 минут до 18 часов 15 минут, находясь во дворе дома №хх по ул. ***  г. *** РТ нанес потерпевшему *** 2 удара кулаком по лицу, в область правой части челюсти, а затем у угла дома №хх по ул. *** г. *** РТ, когда его догнал потерпевший, взял в руки деревянный штакетник, и нанес *** один удар по голове, от которого потерпевший упал на землю и затем нанес лежавшему на земле *** не менее 4 ударов  деревянным штакетником по голове в область левого уха, по груди, по кисти правой руки. В судебном заседании принес потерпевшему *** свои извинения, которые были приняты потерпевшим.

Кроме того были исследованы материалы уголовного дела:
- заявление *** от 16.10.2021, в котором он просит привлечь к установленной законом ответственности неизвестное ему лицо, которое в период времени с 18 часов по 18 часов 15 минут 16.10.2021 находясь во дворе д. № хх по ул. *** г. *** РТ нанесло ему побои, повредив левую сторону ушной раковины, правую сторону челюсти, нанесло ушиб правой кисти, ушиб мягких тканей лица  (л.д. 7);
- сообщение «112», согласно которого 16.10.2021 в ОМВД России по Зеленодольскому району обратился ***, который сообщил о том, что его избил неизвестный мужчина палкой. Ранее этот мужчина поливал чем-то машину заявителя (л.д. 3);
- сообщение «02», согласно которого 16.10.2021 в ОМВД России по Зеленодольскому району обратился УУП ***, который сообщил о том, что по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх нужна следственно оперативная группа (л.д. 4);


- сообщение «03», согласно которому 16.10.2021 в 20 часов 15 минут в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от врача травмпункта Толкачева о том, что за медицинской помощью обратился ***, хх.хх.ххххх г.р., проживающий по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх, которому был поставлен диагноз: рваная рана ушной раковины слева с повреждением хряща, ушибленная рана в область нижней челюсти справа, ушиб правой кисти, ушиб мягких тканей лица. Обстоятельства произошедшего: 18 часов 20 минут от неизвестного лица по ул. ***, д. хх (л.д. 5);


- справка №8887, выданная дежурным врачом ***, о том, что 16.10.2021 в травмпункт ЗЦРБ за медицинской помощью обратился ***, хх.хх.хххх г.р., проживающий по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх, которому был поставлен диагноз:   «рваная рана ушной раковины слева с повреждением хряща. Ушибленная рана области нижней челюсти справа. Ушиб правой кисти. Ушиб мягких тканей лица» (л.д. 6);
- сообщение «03», согласно которому 18.10.2021 в 14 часов 46 минут в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от дежурного врача *** о том, что за медицинской помощью обратился ***, хх.хх.хххх г.р., проживающий по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх, которому был поставлен диагноз: рваная рана ушной раковины слева с повреждением хряща. Ушиб кисти и мягких тканей лица, нижней челюсти (л.д. 8);


- протокол осмотра места происшествия от 16.10.2021, в котором следователь СО ОМВД России по Зеленодольскому району *** произвел осмотр двора д. № хх по ул. *** г. *** РТ и было установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра места происшествия были изъяты следы бурого цвета, наплечный ремень от рюкзака, деревянный штакетник, кепка которые. Участвующий в ходе осмотра места происшествия  *** указал на участок местности во дворе дома хх по улице ***, г. *** РТ, и указал, что именно в этом месте  неизвестное лицо нанесло ему один удар в правую сторону челюсти, а также на участок местности с торцевой стороны д. хх по улице *** г. ***, где неизвестное лицо подвергло его избиению деревянным штакетником в область лица и тела. Со слов *** кепка упала с головы мужчины, который подверг его избиению, а наплечный ремень от его рюкзака (л.д.16-25);

- заключение медицинской судебной экспертизы за № 824 от 26.11.2021, согласно которого у ***, хххх г.р., обнаружены телесные повреждения в виде: 

- раны в проекции тела нижней челюсти справа, на передней поверхности левой ушной раковины (зажившие на момент осмотра экспертом рубцами, потребовавшие наложения хирургических швов), данные повреждения согласно пункта 8.1  приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня). Ввиду отсутствия подробного описания вышеуказанных ран в представленной медицинской документации (не указаны характер краев, концов, стенок, дна, глубина раневого канала и т.п. и раны находятся в стадии заживления), определить механизм их образования и характер травмирующего предмета не представляется возможным. Давность образования повреждений может соответствовать сроку, в пределах 1 суток, на момент проведения ПХО ран (16.10.2021 г.); 

-кровоподтеки на передне-боковой поверхности шеи справа, на боковой поверхности грудной клетки слева в проекции 4-ого межреберья, в околоушно-жевательной области слева, в заушной области слева, ссадины на тыльной поверхности правой кисти (4), согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 9), не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью, образовались в результате воздействия тупого твердого предмета (-ов), механизм-удар, сдавление, трение, давность образования повреждений в срок около 10-15 суток, на момент осмотра судебно-медицинским экспертом 28.10.2021, что подтверждается морфологическими особенностями повреждений, морфологические особенности повреждений не исключают возможность их образования в срок, указанный в постановлении о назначении судебно-медицинской экспертизы, то есть 16.10.2021.

- раны в заушной области слева (зажившая на момент осмотра экспертом рубцом, не потребовавшая наложения хирургических швов) согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 9), не повлекло за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившее вреда здоровью. Ввиду отсутствия подробного описания раны в представленной медицинской документации (не указаны характер краев, концов, стенок, дна, глубина раневого канала и т.п.),  определить механизм его образования и характер травмирующего предмета не представляется возможным. Морфологические особенности повреждения, данные медицинских документов не исключают возможность их образования в срок, указанный в постановлении о назначении судебно-медицинской экспертизы, то есть 16.10.2021.

Анатомическая локализация телесных повреждений по различным областям и плоскостям свидетельствуют о наличии не менее 5 точек приложения травмирующей силы (нижняя челюсть справа, левая ушная раковина, шея справа, грудная клетка слева, правая кисть).

Характер и локализация телесных повреждений исключают возможность их образования при однократном падении из положения стоя на плоскости (л.д. 66-68);

- протокол осмотра предметов от 18.02.2022, в ходе проведения которого дознавателем ОД ОМВД России по Зеленодольскому району ***, был осмотрен деревянный штакетник, при помощи которого, Гатин М.Г. нанес 5 ударов в область лица и тела гр. ***. Также были осмотрены кепка, упавшая с головы Гатина М.Г, и наплечный ремень от рюкзака, который оторвался от рюкзака Гатина М.Г. (л.д. 112-115);
- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 18.02.2022, согласно которому дознавателем ОД Отдела МВД России по Зеленодольскому району *** 18.02.2022 были признаны и приобщены к уголовному делу №12201920029000107 в качестве вещественных доказательств: деревянный штакетник, при помощи которого Гатин М.Г. нанес 5 ударов в область лица и тела гр. ***, а также кепка и наплечный ремень от рюкзака изъятые в ходе оперативно-розыскных мероприятий  (л.д. 116).

Показания потерпевшего ***, согласуются с оглашенными показаниями ***, ***, ***, *** и иными материалами уголовного дела, и подтверждают вину Гатина М.Г. в совершении  инкриминируемого ему преступления. Также суд учитывает фактические признательные показания, данные Гатиным М.Г. в ходе судебного заседания.


Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу об их относимости, не находит оснований для признания их недостоверными и недопустимыми, они согласованы между собой, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а в совокупности – их достаточности для признания вины Гатина М.Г. установленной и доказанной.
С учетом изложенного мировой судья квалифицирует действия Гатина М.Г.  по пунктам «в,г»  части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия и в отношении лица в связи с выполнением общественного долга.

При назначении наказания Гатину М.Г. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, его возраст, смягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, состояние здоровья его и его родственников, семейное положение, род занятий.
В качестве смягчающих обстоятельств по делу мировой судья учитывает:

- полное признание  Гатиным М.Г. своей вины, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ;

- раскаяние в содеянном, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ;

- наличие на иждивении у Гатина М.Г. 1 несовершеннолетнего ребенка, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ;

- примирение между подсудимым и потерпевшим, закрепленное путем заявления письменных ходатайств, принесение извинений в ходе судебного разбирательства, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ;

- наличие на иждивении у Гатина М.Г. 1 малолетнего ребенка, в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ.
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.
Гатин М.Г. по месту жительства участковым характеризуется положительно, не состоит  на учете у врача – психиатра, у врача-нарколога. 
Кроме того, мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Гатиным М.Г. относится к категории небольшой тяжести.

Оснований для применения ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает.

Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого, а также позицию государственного обвинителя, защитника, потерпевшего,  мировой судья находит, что исправление Гатина М.Г. возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде лишения свободы с применением положений ст.73 УК РФ, то есть условно.
Согласно ч.4 ст.74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

Из материалов уголовного дела следует, что Гатин М.Г.  16.02.2021 осужден мировым судом судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ по ст. 117 ч.1, 119 ч.1, 69 ч.2, 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год Приговор вступил в законную силу 27 февраля 2021 года.

Гатин М.Г.  совершил умышленное преступление небольшой тяжести в период условного осуждения по приговору мирового судьи судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ от 16.02.2021. 

Согласно материалам уголовного дела Гатин М.Г. за время испытательного срока по вышеуказанному приговору совершил одно преступление (по результатам которого судом условное осуждение было сохранено), 1 правонарушение и допущена 1 неявка на регистрацию. 
С учетом того, что Гатин М.Г. характеризуется положительно, не допускал систематических правонарушений в период условного осуждения по приговору мирового судьи судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району РТ от 16.02.2021, а преступление, совершенное Гатиным М.Г. по данному делу относится к категории небольшой тяжести, суд считает возможным сохранить Гатину М.Г.  условное осуждение по приговору мирового судьи судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан от 16 февраля 2021 года.
Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310  УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Гатина М.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «в,г» ч.2 ст.115 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев, в течение которого обязать Гатина М.Г.: 
-
не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного;

- являться в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, два раза в месяц для регистрации. 

Приговор мирового судьи судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан от 16 февраля 2021 года - исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства по уголовному делу – деревянный штакетник, кепку и наплечный ремень, находящиеся в комнате хранения вещественных доказательств Отдела МВД России по Зеленодольскому району РТ – уничтожить.

Меру пресечения  Гатину М.Г.  до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также  осужденный вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья 
      

    


                             Д.Р. Сагадеев
