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Дело № 1-21/2022
УИД: 16MS0109-01-2022-001511-35
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

21 июня 2022 года                                                                          г. Зеленодольск









              Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №3 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Сагадеев Д.Р.,

с участием государственного обвинителя 

Чуприна К.В.
подсудимого 





Архипова С.Г.
защитника 






Ивановой О.Н.
представившей удостоверение № хх, ордер № 326201,


потерпевшей





***

при секретаре





Валеевой Ю.А.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

Архипова С.Г., хх.хх.хххх года рождения, уроженца г. *** ***,  гражданина *** ***, имеющего ***  образование, ***, не имеющего на иждивении  малолетних детей, военнообязанного, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: *** ***,  г. ***,   ***, д.хх, кв.хх, не судимого:

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в»  части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,


УСТАНОВИЛ:

Архипов С.Г., 18 марта 2022 года, около 21 часов 30 минут, находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений к своей супруге ***, действуя умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений последней, схватил её за волосы и удерживая за них вытащил *** из комнаты в прихожую. В продолжение своих преступных действий, Архипов С.Г. нанес лежащей на полу потерпевшей 1 удар правой ногой в область губ, причинив тем самым последней физическую боль. Далее, находясь в комнате вышеуказанной квартиры, Архипов С.Г., держа в правой руке табурет и применяя его в качестве предмета, используемого  в качестве оружия, нанес *** два удара данным табуретом по голове.

В результате своих умышленных преступных действий Архипов С.Г. причинил *** физическую боль и согласно заключению медицинской судебной экспертизы за № 169  от 23 марта 2022 года телесные повреждения в виде:
- раны области правого теменного бугра, слизистой оболочек обеих губ; ссадины переходной каймы нижней губы, квалифицированные как причинившие легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня).


В судебном заседании  потерпевшая *** пояснила, что 18.03.2022 она, её супруг Архипов С.Г. и *** употребляли алкоголь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх. Выпили 1,5 л. пива и около 0,5 л. водки. В ходе распития алкогольных напитков по вышеуказанному адресу, Архипов С.Г., будучи в состоянии опьянения схватил её за волосы, отчего она упала, нанес ей 1 удар правой ногой в область губ, отчего они сразу распухли. Она села на кровать, наклонила голову и обхватила её обеими руками. В этот момент Архипов С.Г. нанес ей 2 удара табуретом по голове, один из них пришелся в заднюю правую часть головы, а второй по её руке. Также пояснила, что Архипов С.Г. за произошедшее перед ней извинился, она его извинения приняла.
В судебном заседании подсудимый Архипов С.Г. свою вину в совершении вменяемого преступления признал частично, раскаялся в содеянном.   Пояснил, что действительно он  18 марта 2022 года, около 21 часов 30 минут, находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх, будучи в состоянии алкогольного опьянения учинил скандал с ***, в ходе которого нанес ей побои. При этом пояснил, что удара ногой в область губ он потерпевшей не наносил,  а табурет он 2 раза кинул в потерпевшую, попав в первый раз ей в область головы, а второй раз по руке. Повреждения на губе у *** были от её самостоятельных падений в связи со злоупотреблением ею алкоголем.  Также пояснил, что состояние алкогольного опьянения повлияло на его поведение негативно, будучи трезвым, он бы такого не совершил. Также пояснил, что извинился перед потерпевшей, потерпевшая его извинения приняла. 

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенной в ходе дознания в качестве  свидетеля ***. в котором она пояснила, что 16.03.2022 она пришла в гости к своей подруге ***, которая проживает по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх, где осталась до 18.03.2022. 18.03.2022 она, подсудимый и потерпевшая распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков никаких конфликтов между *** и С*** не было. В вечернее время суток они с *** пошли в зал спать. Примерно в 21 час 30 минут 18.03.2022 она проснулась от шума. Встав с кровати, она увидела, как возле кровати, где лежала *** стоит С***, он стал с *** конфликтовать, высказывал ***, чтобы та уходила из дома, затем Архипов С. схватил *** за волосы и стащил *** на пол и протащил до коридора, где нанес *** один удар ногой по лицу. Данным ударом С*** попал *** по губам. Далее *** встала и направилась обратно в комнату, села на диван. После чего, С*** взял табурет, подошел к *** и нанес *** данным табуретом 2 удара по голове. *** опустила голову вниз, и было видно, как у *** из головы идет кровь. Далее придя немного в себя, *** встала, направилась на кухню и позвонила в скорую медицинскую помощь. Спустя некоторое время, *** забрали в ГАУЗ «ЗЦРБ  (л.д. 52-53). 


По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенной в ходе дознания в качестве  свидетеля  несовершеннолетней *** в котором она пояснила, что примерно 2 месяца назад (точную дату не помнит) после 21 часа 00 минут она проснулась от шума,  так как мама (***) и дядя С*** (Архипов С.Г.) громко ругались.  Она увидела, что у мамы разбиты губы. Потом С*** взял в руки табуретку и ударил маму два раза по голове. Откуда у мамы на губах появилась рана, она не видела (л.д. 59-60).

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве  свидетеля ***, в котором он пояснил, что работает в должности врача травматолога-ортопеда в ГАУЗ «ЗЦРБ». 18.03.2022 он находился на дежурстве в травматологическом отделении ГАУЗ «ЗЦРБ», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Гоголя,              д. 1. Примерно в 22 часа 15 минут 18.03.2022 в отделение травматологии по скорой медицинской помощи поступила женщина, которая представилась как ***. Данную женщину в осмотровой кабинет завела фельдшер скорой медицинской помощи, пояснив, что женщину доставили из квартиры по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх. Также в приемный покой травматологического отделения зашел мужчина (впоследствии ему стало известно, что это был Архипов С.Г.) и женщина, пояснив, что они сопровождающие гражданки ***. Осмотрев гражданку ***, было выявлено, что у нее на теменной затылочной области головы имелась ушибленная рана, также у нее имелись ушибленные раны верхней и нижней губы. Им было предложено гражданке *** провести первичную хирургическую обработку ран, а также, наложение швов. На что гражданка *** согласилась. Пройдя с ней в процедурный кабинет, он наложил ей на вышеуказанные раны швы. Далее в помещении ГАУЗ «ЗЦРБ» между *** и Архиповым С.Г.  случился конфликт, по результатам которого Архипова С.Г. доставили в отдел полиции (л.д. 65-66).

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве  свидетеля ***, в котором он пояснил, что он работает в должности командира отделения ОР ППСП ОМВД России по Зеленодольскому району. 18.03.2022 он совместно с *** был осуществлен выезд по сообщению о нанесении побоев по адресу:  РТ,                      г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх. Было установлено, что участники событий уже находились в ГАУЗ «ЗЦРБ», где Архипов С.Г. вновь наносил побои супруге *** в связи с чем он был задержан и доставлен в отдел полиции. При опросе по месту своего жительства *** указала на табурет, которым ей наносил удары Архипов С.Г. 18.03.2022. Данный табурет был изъят  (л.д. 50).

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников судебного разбирательства был оглашен протокол допроса допрошенного в ходе дознания в качестве  свидетеля ***, который по существу рассматриваемого дела дал показания, аналогичные показаниям *** (л.д.  51).

Кроме того были исследованы материалы уголовного дела, в том числе:


- заявление *** от 21.12.2021, в котором она просит привлечь к ответственности своего мужа – Архипова С.Г., хх.хх.хххх г.р., который 18.03.2022, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх. кв. хх, примерно в 21 час 00 минут, держа в правой руке табуретку, стал наносить ей телесные повреждения, а именно, нанес ей 5-6 ударов по голове, отчего она испытала физическую боль (л.д. 7);

- сообщение «112», согласно которого 18.03.2022 в 21 час 55 минут от ***, проживающей по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх, поступил звонок с абонентского номера хх в службу «112» по факту избиения (л.д. 4);

- сообщение «03», согласно которого 18.03.2022 в 22 часов 45 минут от врача травматолога скорой медицинской помощи *** в дежурную часть отдела МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение о том, что требуется полиция, муж избивает жену в помещении травмпункта (л.д. 5);
- сообщение «03», согласно которого 19.03.2022 в 02 часов 22 минут от сотрудника скорой медицинской помощи *** в дежурную часть отдела МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение о том, что к ним обратилась ***, хх.хх.хххх года рождения, поживающая по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д. хх, кв. хх с диагнозом: ушибленная рана теменной области, ушибленная рана верхней и нижней губы. Избил муж, находилась в состоянии алкогольного опьянения, отпущена (л.д. 6); 


- протокол осмотра места происшествия от 18.03.2022, в ходе проведения которого 18.03.2022 командиром отделения ОР ППСП ОМВД России по Зеленодольскому району ст. сержантом полиции ***, в присутствии потерпевшей ***, была осмотрена кв. хх, д. хх по ул. ***, г. ***, РТ. Участвующая в осмотре места происшествия потерпевшая *** указала на табурет, который находился в комнате, которым ей были нанесены удары по голове. В ходе осмотра места происшествия был изъят табурет (л.д. 10-15);
- справка из ГАУЗ «ЗЦРБ», согласно которой 18.03.2022 ***, хх.хх.хххх г.р.,  обратилась в приемный покой ЗЦРБ и ей был поставлен диагноз: Ушибленная рана затылочной области и слизистой верхней и нижней губы. Оказанная помощь: рентгенография, обработка ссадин. От прививки отказалась (л.д. 9);
- копия журнала учета приема больных и отказов от госпитализации, согласно которого, *** 18.03.2022 поступила в Зеленодольскую центральную районную больницу, где ей была оказана медицинская помощь (л.д. 26-27);

- заключение медицинской судебной экспертизы № 169  от 23.03.2022, согласно которой, *** были причинены телесные повреждения в виде:

- раны области правого теменного бугра, слизистой оболочек обеих губ, ссадины переходной каймы нижней губы, которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести причиненного здоровью человека» (пункт 8.1.), причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного  расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня), образовались в результате воздействия тупого твердого предмета (-ов), механизм- удар, сдавление, трение, незадолго до момента обращения за медицинской помощью, а именно, 18.03.2022. 

- кровоподтеков нижнего века правого глаза и правой скуловой области, правого плеча, которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести причиненного здоровью человека» (пункт 9), не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью, образовались в результате воздействия тупого твердого предмета (-ов), механизм-, удар, сдавление, сроком давности менее 2-х суток, но не более 5-ти суток до момента осмотра, а именно, 18.03.2022 (л.д. 23-25);


- протокол осмотра предметов от 27 апреля 2022 года, в ходе которого дознавателем ОД ОМВД России по Зеленодольскому району *** осмотрен сломанный табурет с металлическим корпусом и деревянным сиденьем, упакованным в пакет черного цвета с биркой с пояснительной надписью, изъятый протоколом осмотра места происшествия от 18.03.2022 из кв. хх, д. хх, по ул. ***, г. ***, РТ, который подозреваемый Архипова С.Г. нанес удары по голове потерпевшей ***. (л.д. 34-35);  


- постановление о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств от 27 апреля 2022 года, согласно которого дознаватель ОД ОМВД России по Зеленодольскому району *** признала в качестве вещественного доказательства и приобщила к материалам уголовного дела №12201920029000568 сломанный табурет с металлическим корпусом и деревянным сиденьем, упакованным в пакет черного цвета с биркой с пояснительной надписью (л.д. 36);

- протокол очной ставки между потерпевшей *** и Архиповым С.Г., согласно которому *** давала показания, аналогичные данным ею в судебном заседании, настаивала на их правильности и правдивости, а Архипов С.Г. с ними не согласился, пояснил, что 18.03.2022 он *** ногой по лицу не бил, за волосы не хватал, кинул в её сторону один раз табурет и попал ей по голове (л.д. 48-49);

- протокол очной ставки между свидетелем *** и Архиповым С.Г.,  согласно которому 18.03.2022 она, подсудимый и потерпевшая распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков никаких конфликтов между *** и С*** не было. В вечернее время суток они с *** пошли в зал спать. Примерно в 21 час 30 минут 18.03.2022 она проснулась от шума. Встав с кровати, она увидела, как возле кровати, где лежала *** стоит С***, он стал с *** конфликтовать, высказывал ***, чтобы та уходила из дома, затем Архипов С. схватил *** за волосы и стащил *** на пол и протащил до коридора, где нанес *** один удар ногой по лицу. Данным ударом С***попал *** по губам. Далее *** встала и направилась обратно в комнату, села на диван. После чего, С*** взял табурет, подошел к *** и нанес *** данным табуретом 2 удара по голове. *** опустила голову вниз, и было видно, как у *** из головы идет кровь. Далее придя немного в себя, *** встала, направилась на кухню и позвонила в скорую медицинскую помощь. Спустя некоторое время, *** забрали в ГАУЗ «ЗЦРБ». Архипов С.Г. с данными показаниями  не согласился, пояснил, что 18.03.2022 он *** ногой по лицу не бил, за волосы не хватал, кинул в сторону *** один раз табурет и попал ей по голове (л.д. 54-55).

Показания потерпевшей *** согласуются с оглашенными  показаниями свидетелей ***, ***, ***, ***, *** и  иными материалами уголовного дела, и подтверждают вину Архипова С.Г. в совершении  инкриминируемого ему преступления. Также суд учитывает частичные признательные показания, данные Архиповым С.Г. в ходе судебного заседания.

Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу об их относимости, не находит оснований для признания их недостоверными и недопустимыми, они согласованы между собой, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а в совокупности – их достаточности для признания вины Архипова С.Г.  установленной и доказанной.
Доводы Архипова С.Г. о том, что 18.03.2022  около 21 часов 30 минут, он находясь по адресу: РТ, г. ***, ул. ***, д.хх, кв.хх, удара ногой в область губ потерпевшей не наносил,  а табурет он 2 раза кинул в потерпевшую, попав в первый раз ей в область головы, а второй раз по руке расцениваются судом как реализация права на защиту и представляются мировому судье несостоятельными, так как они опровергаются материалами дела (в том числе заключением эксперта), последовательными показаниями потерпевшей, данными ею как в ходе дознания, так и в ходе судебного  разбирательства, а также показаниями оглашенных свидетелей по данному уголовному делу. Поводов для оговора подсудимого со стороны потерпевшей суд не усматривает. 

С учетом изложенного мировой судья квалифицирует действия Архипова С.Г. по пункту «в»  части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

При назначении наказания Архипову С.Г.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, его возраст, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, состояние здоровья его и его родственников, семейное положение, род занятий.

В качестве смягчающих обстоятельств по делу мировой судья учитывает:

- частичное признание Архиповым С.Г.  своей вины, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ,

- раскаяние в содеянном, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ,
-
принесение Архиповым С.Г.  извинений, в соответствии ч.2 ст.61 УК РФ,

В качестве обстоятельства, отягчающего наказание Архипову С.Г. с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности обвиняемого, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку считает, что такое его состояние негативно повлияло на поведение Архипова С.Г. при совершении преступления,  существенно и непосредственно повлияло на совершение данного преступления, явилось одним  из условий совершения им преступления (в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ).


Архипов С.Г. по месту жительства характеризуется отрицательно, не состоит на учете у врача-психиатра, состоит на учете у врача-нарколога.
Кроме того, мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Архиповым С.Г. относится к категории небольшой тяжести.
Оснований для применения ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает.

Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого, а также позицию государственного обвинителя, защитника, потерпевшей,  мировой судья находит, что исправление Архипова С.Г.  возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде лишения свободы с применением положений ст.73 УК РФ, то есть условно.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310  УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Архипова С.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного  п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ  и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год,

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным с испытательным сроком 2 (два) года, в течение которого обязать Архипова С.Г.: 
-
не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного;

- являться в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, два раза в месяц для регистрации. 

Вещественные доказательства по делу  – табурет с металлическим корпусом и деревянным сиденьем, упакованный в пакет черного цвета с биркой с пояснительной надписью, хранящиеся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Зеленодольскому району, -уничтожить.

Меру пресечения  Архипову С.Г.  до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также  осужденный вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья 
      

    


                             Д.Р. Сагадеев

