

 

Копия                                                                                  
Уголовное дело № 1- 2/2022
УИД:16MS0110-01-2022-000468-07
                                           
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
      2 марта 2022 года                                                                    город Зеленодольск
										             Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка № 4 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан А. Р. Низамова,
с участием государственного обвинителя З. Р. Михайловой,
подсудимого В. В. Вологжанина,
защитника – адвоката В. А. Ридченко, предоставившего удостоверение №…., ордер № ……, адвоката Р. Н. Иванова, предоставившего удостоверение №…., ордер № ……,
	потерпевшей <ОБЕЗЛИЧЕНО>,
	при секретаре судебного заседания О. И. Мукашовой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

В.В. Вологжанина, <ОБЕЗЛИЧЕНО>,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 244 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:
До удаления суда в совещательную комнату государственный обвинитель на основании пункта 1 части 8 статьи 246 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации исключил из обвинения В. В. Вологжанина квалифицирующий признак «предназначенных для церемоний в связи с погребением умерших или их поминовением».
           В. В. Вологжанин совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 244 Уголовного кодекса Российской Федерации, при следующих обстоятельствах.
В. В. Вологжанин во второй половине сентября 2021 года, около 20 часов, находясь на новом кладбище, расположенном в Придорожном микрорайоне, пгт. Васильево, Зеленодольского района Республики Татарстан с координатами: 55.861075, 48.663117, действуя умышленно, с целью уничтожения и повреждения надмогильных сооружений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий, из личной неприязни к семье покойного Я. Г. Телегина, нанес один удар ногой по каменному памятнику надмогильного сооружения захоронения последнего, от чего памятник упал и раскололся. В продолжение своих преступных действий В. В. Вологжанин обломки памятника выбросил, тем самым уничтожив надмогильное сооружение. Затем В. В. Вологжанин действуя с единым прямым умыслом, в начале октября 2021 года, около 18 часов, находясь на том же кладбище, с целью повреждения надмогильных сооружений и осквернения места захоронения, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий, при помощи имеющейся при себе лопаты нанёс не менее 3 ударов по каменной цветочнице могилы <ОБЕЗЛИЧЕНО>, тем самым повредив ее. Продолжая свои преступные действия В. В. Вологжанин засыпал землей надмогильное сооружение, в том числе место установки памятника покойного <ОБЕЗЛИЧЕНО> 19** г.р., после чего установил на могильное сооружение табличку с надписью «БИО отходы №1927 из морга», а также принёс бытовые отходы (мусор), свалив их на могиле, тем самым осквернил место захоронения.
В судебном заседании подсудимый В. В. Вологжанин заявил о согласии с предъявленным ему обвинением и поддержал ходатайство, заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела -  о применении особого порядка принятия судебного решения – без проведения судебного разбирательства. 
Судом установлено, что обвиняемый согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после проведения консультации с защитником, процессуальные последствия применения особого порядка ему понятны. Государственный обвинитель, потерпевшая и защитник согласились на применение особого порядка принятия судебного решения. 
При данных обстоятельствах, суд считает возможным применение особого порядка принятия судебного решения.
Действия В. В. Вологжанина суд квалифицирует по части 1 статьи 244 Уголовного кодекса Российской Федерации - уничтожение, повреждение и осквернение мест захоронения, надмогильных сооружений, за исключением случаев, предусмотренных статьей 243.4 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Определяя вид и меру наказания подсудимому, суд на основании части 1 статьи 6 Уголовного кодекса Российской Федерации с учетом принципа справедливости и на основании части 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности и фактические обстоятельства совершенного преступления, данные о личности подсудимого, характеризующегося удовлетворительно по месту жительства, на учете у нарколога и психиатра не состоящего, ранее не судимого, к административной ответственности не привлекавшегося, совершившего преступление небольшой тяжести, также суд учитывает обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Полное признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья В. В. Вологжанина и его близких родственников, принесение извинений перед потерпевшей, частичное возмещение причиненного преступлением вреда с учетом возмещения материального ущерба в силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации,  активное способствование расследованию преступления, поскольку он подробно рассказал об обстоятельствах совершения преступления, которые были не известны органу дознания в силу пункта "и" части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
		Отягчающих наказание обстоятельств по делу не установлено.
Учитывая характер и степень тяжести содеянного, характер общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства дела, личность подсудимого, его имущественное положение, трудоспособность, возможность получения им заработной платы или иного дохода, суд считает необходимым В. В. Вологжанину назначить наказание в виде штрафа.
На судебном заседании потерпевшей <ОБЕЗЛИЧЕНО> заявлен гражданский иск о компенсации морального вреда в размере 500 000 рублей и о возмещении материального ущерба в размере 10 000 рублей. В. В. Вологжанин возместил материальный ущерб в размере 10 000 рублей, потерпевшая отказалась от гражданского иска в этой части, что является основанием для прекращения производства по гражданскому иску в части взыскания материального ущерба.
Гражданский иск потерпевшей <ОБЕЗЛИЧЕНО> в части компенсации ей морального вреда на основании статей 151, 1099, 1100, 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации, с учетом требований разумности, справедливости и соразмерности, объема причиненных потерпевшей <ОБЕЗЛИЧЕНО> нравственных страданий, степенью вины подсудимого, с учетом материального положения В. В. Вологжанина подлежит частичному удовлетворению в размере 20 000 рублей.
Поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовного кодекса Российской Федерации и разъяснениями п. 5 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 19 декабря 2013 г. № 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам» процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве подлежат взысканию за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ых следует, что Саляхов О.В. предупрежден  судебным приставом- исполнителем Ново-Савиновского РОСП  Харисовой Л.Г.  за злмировой судья  
П Р И Г О В О Р И Л:
признать В.В. Вологжанина виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 244 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа:
Получатель средств: УФК по РТ (ОМВД России по Зеленодольскому району), ИНН 1648003525, КПП 164801001, кор. счет 40102810445370000079, Отделение НБ РТ, БИК 019205400, ОКТМО 92628101, номер счета получателя платежа 03100643000000011100, КБК 18811603125010000140, УИН 18851621010290015946, наименование платежа: штраф по уголовному делу № 12101920029001594 от 11/10/2021.
Меру пресечения В. В. Вологжанину до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписка о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства по уголовному делу:
- сейф-пакет № 65407613, в котором находятся табличка, перчатки, биоматериал – уничтожить.
Гражданский иск потерпевшей <ОБЕЗЛИЧЕНО> удовлетворить частично. Взыскать с В.В. Вологжанина в пользу <ОБЕЗЛИЧЕНО> в счет компенсации морального вреда 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве возместить за счет средств федерального бюджета.
На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, также вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.

Мировой судья	(подпись)			
Копия верна	
Мировой судья судебного участка № 4
по Зеленодольскому судебному району
Республики Татарстан				                            А. Р. Низамова
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