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Дело № 1-1/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

4 марта 2022 года                                         РТ, г. Зеленодольск, ул. Гагарина, д. 8
Мировой судья судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан                                                                 И.Ф. Гатин, 
с участием государственного обвинителя                              Е.В. Крековой,
подсудимого 





          М.И. Насыртдинова,

защитника 






                М.К. Марголина,
представившего удостоверение №***** и ордер №****,
при секретаре судебного заседания          

                В.В. Чистяковой,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда материалы уголовного дела по обвинению 

Насыртдинова М***** И******, *******года рождения, уроженца г. ******, гражданина ********, имеющего ******** образование, ******, зарегистрированного и проживающего по адресу: *********, официально не трудоустроенного, ******, ранее не судимого, содержащегося под стражей с 4 февраля 2022 года,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,


УСТАНОВИЛ:

26 сентября 2021 года, в период времени с 13 часов 23 минут по 13 часов 30 минут, М.И. Насыртдинов, находясь в помещении магазина «Магнит Косметик» АО «Тандер», расположенного по адресу: *********, руководствуясь корыстными целью и мотивом, и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, тайно похитил 4 упаковки кассет для бритья «GILLETTE Fusion Power» (в каждой упаковке по 8 кассет), стоимостью 1 572 рубля 34 копейки за 1 упаковку, на общую сумму 6 289 рублей 36 копеек, принадлежащие АО «Тандер».

После чего, М.И. Насыртдинов с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им в дальнейшем по своему усмотрению.

Своими преступными действиями М.И. Насыртдинов причинил потерпевшему АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 6 289 рублей 36 копеек (без учета НДС).

Допрошенный в судебном заседании в качестве подсудимого М.И. Насыртдинов свою вину в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, пояснив, что он сожалеет о случившемся. По обстоятельствам совершенного правонарушения показал, что действительно в указанную в обвинительном акте дату, время и место он умышленно похитил 4 упаковки кассет для бритья «GILLETTE Fusion Power» из помещения торгового зала магазина магнит, расположенного возле ДК «Родина» города Зеленодольск. Похищенное он спрятал и покинул магазин, при этом его никто не задерживал, момент кражи имущества никто не видел. В настоящее время он через своих родственников ущерб возместил в полном объеме.
В соответствии с частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника, были оглашены показания не явившегося в судебное заседание, допрошенного в ходе дознания в качестве представителя потерпевшего АО «Тандер» *******, действовавшего на тот момент на основании доверенности от 26 ноября 2020 года, согласно которым он пояснил, что работает в должно​сти ведущего специалиста службы безопасности отдела филиала АО «Тандер» в г. Казань. По роду своей служебной деятельности ему стало известно о том, что  неустановленное лицо, в конце сентября 2021 года в обеденное время, находясь в торговом зале магазина «Магнит Косметик» по адресу: *****, тайно похитило товарно-материальные ценности, согласно представленной ему на обозрение справке об ущербе (с учетом постановления об уточнении суммы от 1 ноября 2021 года) на общую сумму 6 289 рублей 36 копеек. В настоящее время от сотрудников полиции ему стали известны данные лица совершившее уголовное преступление, им оказался М.И. Насыртдинов. Настаивает на его привлечении к уголовной ответственности за тайное хищение товара из магазина «Магнит» (л.д. 31-32, 56).

Из оглашенных в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника, в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля ******* следует, что она работает в магазине «Магнит Косметик», расположенном по адресу: ****** 4, в должности директора. В конце сентября 2021 года, в послеобеденное время, она, находясь за столом администратора, просматривала камеры видеонаблюдения и увидела, как 26 сентября 2021 года, в обеденное время, неизвестный мужчина на вид около 40-45 лет, одетый в болотного оттенка куртку, красную олимпийку, синие джинсовые штаны и обувь, с маской на лице и в шапке темного цвета, направился в сторону стеллажей с кассетами для бритвы «Gillet Fusion Power», которые расположены напротив входа с раздвижными дверями. После чего, по видеозаписи было видно, как неизвестный мужчина снимает кассеты для бритвы «Gillet Fusion Power» со стеллажа, далее кладет их во внутрь куртки, затем застегивает куртку и уходит из магазина на улицу. Далее она обратилась в полицию. Тем самым неизвестный мужчина похитил имущество, принадлежащее АО «Тандер», на сумму 6 289 рублей 36 копеек (с учетом постановления об уточнении суммы от 1 ноября 2021 года). При этом она уточняет, что время на камерах видеонаблюдения идет с отставанием на 30-40 минут, таким образом, точным временем совершения хищения бритвенных принадлежностей является время, указанное в её заявлении. Кто мог совершить данное хищение, ей также не известно. Более добавить ей нечего (л.д. 37-38, 56).

Из оглашенных в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника, в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля ****** следует, что она работает в магазине «Магнит Косметик», расположенном по адресу: ***********, в должности старшего продавца. Также пояснила, что в конце сентября 2021 года, примерно в 14.00 часов, она от директора магазина ****** узнала о том, что при просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в магазине, она увидела, как пару дней назад, в обеденное время, неизвестный мужчина, одетый в болотного оттенка куртку, синие джинсы, с маской на лице и с головным убором темного цвета, направился в сторону стеллажей с кассетами для бритвы «Gillet Fusion Power». После чего по видеозаписи было видно, как неизвестный мужчина снимает кассеты со стеллажа, складывает их во внутрь куртки, а далее застегивает ее. После чего, уходит из магазина на улицу. Кто мог совершить данное хищение, ей не известно. Более добавить ей нечего (л.д. 40-41).
Кроме того, в ходе судебного разбирательства были исследованы письменные доказательства по уголовному делу, в том числе:
- сообщение «02», согласно которого 30 сентября 2021 года в 14 часов 45 минут в Отдел МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от ********, которая сообщила, что 26 сентября 2021 года в 13 часов 20 минут, после просмотра видеокамер было установлено, что неизвестное лицо похитило из магазина «Магнит Косметик», расположенного по адресу: *******, кассеты в количестве 4 штук (л.д. 4); 
- заявление директора магазина «Магнит Косметик» ******, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое 26 сентября 2021 года, в период времени с 13 часов 23 минут по 13 часов 30 минут, более точное время не установлено, совершило хищение товарно-материальных ценностей, принадлежащих АО «Тандер», из магазина, расположенного по адресу: ******, а именно: 4 упаковки лезвий для бритья от бритвы марки «Gillet Fusion Power», общей стоимостью 6 289 рублей 36 копеек (с учетом постановления об уточнении суммы от 1 ноября 2021 года), причинив тем самым АО «Тандер» материальный ущерб (л.д. 5, 56);
- протокол осмотра места происшествия, в ходе которого УУП ОМВД РФ по Зеленодольскому району ********30 сентября 2021 года было осмотрено помещение торгового зала магазина «Магнит Косметик», расположенного по адресу: *********, установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра изъята видеозапись от 26 сентября 2021 года (л.д. 8, 9);
- справка об ущербе от 29 октября 2021 года, согласно которой стоимость 1-ой упаковки кассет для бритья марки «Gillet Fusion Power» составляет 1 572 рубля 34 копейки (без учета НДС), всего похищено 4 упаковки, поэтому общая стоимость похищенного составляет 6 289 рублей 36 копеек (без учета НДС) (л.д. 45);   
- распечатка счет-фактуры № *******от 27 января 2021 года, содержащей в себе позицию № 38 - «GIL FUSION POWER Смен кассеты д/бр 8шт», код товара - № 81698809 (л.д. 46-55);

- протокол осмотра предметов, в ходе проведения которого 1 октября 2021 года в присутствии подозреваемого М.И. Насыртдинова был осмотрен CD-диск с видеозаписью от 26 сентября 2021 года с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина «Магнит Косметик». На видеозаписи видно, как мужчина, одетый в куртку, под которой одета олимпийка красного цвета, с шапкой на голове, берет какой-то предмет со стеллажей и прячет под куртку. На просмотренной видеозаписи М.И. Насыртдинов опознал себя  (л.д. 22-24);
- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому дознаватель ОД ОМВД России по Зеленодольскому району ******** в качестве вещественного доказательства признает и приобщает к материалам уголовного № 12101920029001537 CD-диск с видеозаписью от 26 сентября 2021 года  (л.д. 25);  

- расписка от представителя потерпевшего АО «Тандер» - *******, действовавшего на основании нотариальной доверенности серии 63 АА № 6978161 от 3 декабря 2021 года, согласно которой он получил от М.И. Насыртдинова в счет возмещения ущерба от преступления денежные средства в размере 6 289 рублей 36 копеек (л.д. 204). 

Оглашенные показания представителя потерпевшего АО «Тандер» - ******** в целом согласуются с оглашенными показаниями свидетелей ******** и *******, а также другими материалами уголовного дела, согласно которым 26 сентября 2021 года, в период времени с 13 часов 23 минут по 13 часов 30 минут, М.И. Насыртдинов, находясь в помещении магазина «Магнит Косметик» АО «Тандер», расположенного по адресу: *********, руководствуясь корыстными целью и мотивом, и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, тайно похитил 4 упаковки кассет для бритья «GILLETTE Fusion Power» (в каждой упаковке по 8 кассет), стоимостью 1 572 рубля 34 копейки за 1 упаковку, на общую сумму 6 289 рублей 36 копеек, принадлежащие АО «Тандер». После чего, М.И. Насыртдинов с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся. Кроме того, мировой судья учитывает и признательные показания, данные М.И. Насыртдиновым в ходе судебного разбирательства.
Принимая во внимание личные данные подсудимого, его поведение в суде, психическое состояние подсудимого у мирового судьи сомнений не вызывает, в связи с чем, мировой судья признает М.И. Насыртдинова вменяемым в совершении инкриминируемого ему деяния.
Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу об их относимости, не находит оснований для признания их недостоверными и недопустимыми, они согласованы между собой, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а в совокупности – их достаточности для признания вины М.И. Насыртдинова в совершении преступления.

Действия М.И. Насыртдинова мировой судья квалифицирует как совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовно кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, установленной и доказанной в ходе судебного разбирательства.
Оснований для иной правовой оценки преступных действий подсудимого,  у мирового судьи не имеется.

При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактические обстоятельства совершенного преступления, данные о личности виновного, который на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, смягчающие наказание обстоятельства, его состояние здоровья (наличие заболевания, обнаруженного при обследовании в СИЗО) и состояние здоровья его близких (наличие инвалидности 1 группы у матери подсудимого), а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

В качестве смягчающих обстоятельств по делу мировой судья учитывает:
- добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в  результате преступления, в соответствии с пункта «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации;
- полное признание М.И. Насыртдиновым своей вины, раскаяние в содеянном, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Обстоятельств, отягчающих наказание М.И. Насыртдинову, по делу не установлено. 

При назначении наказания мировой судья учитывает, что преступление, совершенное М.И. Насыртдиновым, относится к категории небольшой тяжести.
Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого, мировой судья находит, что исправление М.И. Насыртдинова возможно без изоляции от общества путем назначения ему наказания по преступлению, предусмотренному частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде обязательных работ.

Одновременно мировой судья не усматривает каких-либо оснований для освобождения М.И. Насыртдинова от уголовной ответственности, прекращения уголовного дела, освобождения его от наказания, либо применения статей 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

На основании части 2 статьи 97 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации меру пресечения в виде заключения под стражу следует изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.

Поскольку ущерб по делу возмещен в полном объеме, а в своем отдельном заявлении на имя мирового судьи представитель потерпевшего АО «Тандер» А.Ю. Наместников гражданский иск фактически не поддержал ввиду возмещения ущерба, то оснований для разрешения ранее заявленного гражданского иска мировой судья не усматривает.

Согласно статье 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета. В случае реабилитации лица процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В соответствии со статьей 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2013 года за № 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам» если суд при решении вопроса о процессуальных издержках придет к выводу об имущественной несостоятельности осужденного, то в силу положений части 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

При этом следует иметь в виду, что отсутствие на момент решения данного вопроса у лица денежных средств или иного имущества само по себе не является достаточным условием признания его имущественно несостоятельным.

Установлено, что М.И. Насыртдинов в ходе судебного разбирательства от участия и защиты его интересов адвокатом М.К. Марголиным, а в ходе дознания – адвокатами О.В. Аверьяновой и М.К. Марголиным, не отказывался. Каких-либо данных, указывающих на имущественную несостоятельность М.И. Насыртдинова, суду не представлено, более того, подсудимый согласился возместить указанные издержки. 
В связи с изложенным, мировой судья приходит к выводу о необходимости взыскания процессуальных издержек в сумме 10 500 рублей, состоящих из расходов по оплате труда адвокатов на стадии дознания (3 000 рублей) и из расходов по оплате труда защитника в ходе рассмотрения уголовного дела судом (7 500 рублей), с подсудимого Насыртдинова.

На основании изложенного и, руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Насыртдинова М******** И******* признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 300 (триста) часов.
Меру пресечения М.И. Насыртдинову изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив его из-под стражи в зале суда. После вступления приговора мирового судьи в законную силу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить.

Срок отбытия наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу и на основании части 3 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть М.И. Насыртдинову в срок отбывания наказания время содержания под стражей с 4 февраля 2022 года по 4 марта 2022 года из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ. 

Взыскать с Насыртдинова М******* И*********в доход государства процессуальные издержки, связанные с осуществлением его защиты, в размере 10 500 (десяти тысяч пятисот) рублей. 

Вещественные доказательства: CD-диск с видеозаписью от 26 сентября 2021 года - хранить при уголовном деле.
На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, также вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья                                                                                  И.Ф. Гатин 
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