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Дело № 1-7/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

24 марта 2022 года                                       РТ, г. Зеленодольск, ул. Гагарина, д. 8
Мировой судья судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан                                                                 И.Ф. Гатин, 
с участием государственного обвинителя                      Р.Ш. Мулланурова,
подсудимого 





                   Д.В. Данилова,

защитника 






            Г.Ш. Зайнуллиной, 

представившей удостоверение № ******* и ордер № ******,
при секретаре судебного заседания 

                В.В. Чистяковой,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела по обвинению:

Данилова Д********* В*********, ***** года рождения, уроженца с. *******, гражданина **********, имеющего ********образование, *******, имеющего на иждивении **********, места регистрации не имеющего, проживающего по адресу: *********, *******, официально ********, ранее судимого:

1) 24.10.2016 Зеленодольским городским судом Республики Татарстан по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, с применением ст. 73 УК РФ, к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года, 16.05.2017 Зеленодольским городским судом Республики Татарстан условное осуждение отменено, с применением ст. 70 и 74 УК РФ водворен в места лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев; 

2) 27.12.2017 мировым судьей судебного участка № 6 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, с применением ст. 70 УК РФ, путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору от 24.10.2016, к 1 году 5 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, 11.09.2018 Заволжским районным судом Ульяновской области приговор изменен в соответствии со ст. 72 УК РФ (в ред. ФЗ № 186 от 03.07.2018) произведен зачет с 27.12.2017 по 10.01.2018 из расчета 1 день за 2 дня. 08.05.2019 освобожденного по отбытию срока наказания;

3) 23.04.2021 Зеленодольским городским судом Республики Татарстан по п. «з» ч. 2 ст. 112, ч. 1 ст. 117, ч. 1 ст. 119 (3 эпиз.) УК РФ, с применением ч. 2 ст. 69, ст. 73 УК РФ, к 3 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года, 02.03.2022 Зеленодольским городским судом Республики Татарстан условное осуждение отменено, с водворением в места лишения свободы на срок 3 года лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима, произведен зачет с 02.03.2022 до дня вступления постановления в законную силу, из расчета 1 день за 1 день,
в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 117 и частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Д.В. Данилов причинял своей сожительнице ********* физические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями при следующих обстоятельствах:
1 октября 2021 года около 21 часа 00 минут Д.В. Данилов, находясь у себя дома по адресу: **********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы ******, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей один удар кулаком правой руки в область левого глаза. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов совершил в отношении ********* иные насильственные действия, а также причинил физическую боль.

Он же, Д.В. Данилов, 1 декабря 2021 года около 20 часов 00 минут, находясь у себя дома по адресу: **********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы ********, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей один удар кулаком правой руки в лобную область вблизи левого глаза, отчего последняя упала на пол и ударилась левой стороной лица об пол. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов совершил в отношении ***** иные насильственные действия, а также причинил физическую боль, и, согласно заключению эксперта № *** от 15 декабря 2021 года, телесные повреждения в виде: ссадины левой лобно-височной области с кровоподтеком лобно-височной области, век левого глаза, скуловой области, квалифицированные как не причинившие вреда здоровью. 

Он же, Д.В. Данилов, 9 декабря 2021 года около 23 часов 14 минут, находясь у себя дома по адресу: ******, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы *****, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей 1 удар кулаком левой руки в область правой кисти и 1 удар кулаком левой руки в область правого предплечья. В продолжение своих преступных действий, Д.В. Данилов, взяв в руки тарелку и используя её в качестве орудия совершения преступления, нанес 2 удара указанной тарелкой по теменной области головы потерпевшей ****, отчего последняя упала на пол, и ударилась левой рукой об пол. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов нанес потерпевшей ****** побои, причинил физическую боль, и, согласно заключению эксперта №* от 15 декабря 2021 года, телесные повреждения в виде: 
- раны с кровоподтеком теменной области, квалифицированные судебно-медицинским экспертом, как причинившие легкий вред здоровью про признаку кратковременного расстройства здоровью продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); 

- кровоподтеков области правого лучезапястного сустава и левой кисти; кровоподтека со ссадиной правого предплечья, квалифицированные как не причинившие вреда здоровью.
Он же, Д.В. Данилов, 9 декабря 2021 года около 23 часов 15 минут, находясь у себя дома по адресу: ********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы ********, в ходе которого, действуя умышленно, находясь в непосредственной близости от потерпевшей, взяв в руки тарелку, и демонстрируя ее последней, стал высказывать в адрес ******* угрозу убийством, а именно: «Убью». При этом для придания реальности своей угрозе Д.В. Данилов нанёс ********* 2 удара указанной тарелкой по голове.

Потерпевшая ******, видя, что Д.В. Данилов своих действий и поступков не контролировал, находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен по отношению к ней и решителен в своих действиях, находился в непосредственной близости от неё с тарелкой в руке, а также подверг её избиению, восприняла угрозу убийством со стороны Д.В. Данилова в свой адрес, как реально угрожающую ее жизни и у нее имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В результате своих умышленных преступных действий, Д.В. Данилов причинил ****** физическую боль и моральные страдания. 

Допрошенная в ходе судебного разбирательства в качестве потерпевшей ******* показала мировому судье, что на момент описываемых в обвинении событий она проживала с подсудимым Д.В. Даниловым по адресу: *********. В настоящее время она проживает отдельно. Кроме того, потерпевшая показала, что уже не помнит событий, произошедших 1 октября 2021 года, в начале декабря 2021 года, при этом помнит, что 9 декабря 2021 года подсудимый ударил ее по голове, был агрессивен по отношению к ней. Потерпевшая ********** просила огласить ее показания, поскольку забыла об обстоятельствах дела.
В соответствии с частью 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в связи с имеющимися неточностями и противоречиями между показаниями потерпевшей *****, данными ею в ходе судебного заседания и ее показаниями, данными ею в ходе дознания, по ходатайству государственного обвинителя, с учетом мнения сторон, были оглашены показания потерпевшей *********, данные ею 5 января 2022 года в ходе дознания, из которых усматривается, что она проживает по адресу: *********, со своим сожителем – Д.В. Даниловым с 2016 года. Сама она нигде не работает. Пояснила, что ее сожитель Дмитрий в настоящее время также официально не работает, имеет временные заработки, злоупотреблял спиртными напитками. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, он становился агрессивным по отношению к ней, беспричинно устраивает с ней скандалы, которые заканчиваются рукоприкладством, в таком состоянии она его очень боится. На его просьбы прекратить скандалы Дмитрий не реагирует, не отдает отчет своим действиям. Ранее он ее уже избивал, за что был осужден судом, однако, несмотря на это, Дмитрий должных выводов для себя не сделал. Так, 1 октября 2021 года в течение дня они вместе со своим сожителем находились дома, распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков, она сообщила Дмитрию о том, что 2 октября 2021 года собирается выйти на работу, так как ей нужны деньги, которых очень не хватает. Сначала на эту новость Дмитрий отреагировал нормально, но, спустя некоторое время, его настроение сильно изменилось, и он начал повышать на нее голос, между ними произошел словесный конфликт. Она стала успокаивать Дмитрия, но он не слушал ее, кричал, размахивал руками. В один из моментов Дмитрий нанес ей 1 удар кулаком правой руки в область левого глаза, отчего она испытала сильную физическую боль. Удар был нанесен Дмитрием в тот момент, когда она сидела на диване. Время на тот момент было примерно 21 час 00 минут. Каких-либо угроз убийством от Дмитрия в ее адрес в тот день не поступало. Несмотря на это, она за медицинской помощью и в полицию не обращалась, так как боялась того, что в больнице спросят, откуда у нее появились телесные повреждения. Она любит своего сожителя, и поэтому думала, что он исправится и больше не поднимет на нее руку. Никому из соседей она об этом происшествии в тот день рассказывать не стала. Кроме того, примерно в начале декабря 2021 года, ориентировочно, это было 1 декабря 2021 года, в вечернее время они вместе с Дмитрием находилась дома, употребляли спиртные напитки. Тот день она запомнила, поскольку тогда ее знакомая попросила посидеть с детьми. В какой-то момент к ним домой зашел один из соседей и попросил Дмитрия купить ему самогон. Дмитрий ушел за бутылкой самогона и вернулся только спустя примерно 20 минут, все это время сосед ожидал Дмитрия в их комнате. Вернувшись обратно, Дмитрий отдал соседу бутылку самогона и тот ушел. Далее они продолжили с Дмитрием употреблять спиртные напитки, при этом он стал с ней конфликтовать, кричать и размахивать руками из-за ее высказываний о том, что его постоянно кто-то зачем-то посылает. Примерно в 20 часов 00 минут Дмитрий подошел к ней и ударил ее кулаком правой руки по лбу, с левой стороны, отчего она попятилась назад. От данного удара она испытала сильную физическую боль. Удар пришелся ей по лицу таким образом, что последствия удара отразились синяками на левом глазу. После данного удара она упала и ударилась левой частью лица, отчего у нее появились боли в скуловой области слева. После чего, Дмитрий успокоился, и больше в тот день ее не трогал. Каких-либо угроз убийством от Дмитрия в ее адрес в тот день не поступало. После случившегося она снова не стала обращаться в полицию либо кому-то еще рассказывать о случившемся, поскольку не хотела дальнейших конфликтов с Дмитрием. Далее, 9 декабря 2021 года примерно в 17 часов 30 минут, они с Дмитрием находились дома, употребляли спиртные напитки и общались на различные темы. Так, уже ближе к 23.00 часам у них закончилось спиртное. Дмитрий вспомнил, что у него скоро должно состояться судебное заседание по факту того, что он наносил ей побои ранее. На этой почве он начал с ней конфликтовать, был очень агрессивно настроен по отношению к ней, винил ее в том, что она хочет его посадить. Она попыталась его успокоить, но все было без толку. В то время, когда она сидела на диване, Дмитрий продолжал кричать на нее. Далее, когда он замахнулся на нее, она подставила свои руки, чтобы защититься от удара и в этот момент Дмитрий нанес ей 1 удар кулаком левой руки в область правой кисти и 1 удар кулаком левой руки в область правого предплечья. После чего, Дмитрий взял из кухонного стола глиняную тарелку (материал-глина), подошел к ней с тарелкой в руках и высказал угрозу убийством: «убью, слово нецензурной брани», после чего, нанес ей 2 удара по голове данной тарелкой в теменную область. От этих двух ударов у нее пошла кровь из раны. После данных ударов она наклонилась вперед и упала на пол, ударившись при падении кистью левой руки об пол, которая у нее ранее уже была повреждена, отчего она испытала физическую боль. Время на тот момент было примерно 23 часа 15 минут. Кроме того, угрозу убийством, высказанную в ее адрес со стороны Дмитрия, она восприняла реально, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, с тарелкой в руке, был агрессивно настроен по отношению к ней, своих действий не контролировал, поэтому она опасалась за свою жизнь и здоровье. Кроме того, Дмитрий гораздо сильнее ее, дома больше никого кроме них не было, и никто защитить бы ее не смог. Дмитрий легко мог бы осуществить свою угрозу, поскольку бил ее тарелкой по голове, по жизненно-важному органу. Когда Дмитрий отошел от нее и отвернулся, она быстро выбежала в коридор, при этом у нее все это время из раны на голове текла кровь. Она сразу же побежала к своей соседке ******* и обо всем ей рассказала. ********** позвонила в службу «112», после чего, к ним приехала скорая медицинская помощь и сотрудники полиции. После случившегося она все-таки решила написать в отношении Дмитрия заявления по всем фактам издевательского и противоправного отношения к ней. Кроме того, пояснила, что сотрудники полиции произвели осмотр места происшествия, а именно их комнаты № ****, в ходе которого были изъяты осколки от тарелки, при помощи которой Дмитрий высказывал ей угрозу убийством и которой наносил удары по ее телу. Сотрудниками полиции ей было выдано постановление о назначении судебно-медицинской экспертизы. Кроме того, она пояснила, что все повреждения, зафиксированные у нее судебно-медицинским экспертом, образовались от действий Дмитрия (л.д. 51-54).
В судебном заседании потерпевшая ********* данные в ходе дознания показания полностью подтвердила, указав, что забыла об обстоятельствах случившегося, в настоящее время они с Дмитрием поддерживают отношения, он у нее попросил прощения, она его простила, претензий к нему не имеет, но вместе они больше не проживают. Во время всех описанных эпизодов преступлений подсудимый находился в состоянии алкогольного опьянения, его угрозу убийством она восприняла реально, испугалась. После этого он ее еще и кипятком облил. 

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника, в судебном заседании в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля ********, данных ею 5 января 2022 года в ходе дознания, усматривается, что она проживает по адресу: ***********, со своими несовершеннолетними детьми. Работает неофициально в дополнительном офисе ООО «Агроторг» в должности уборщицы. По соседству с ней в комнате № ********проживают ******* и ********. Они периодически совместно употребляют спиртные напитки. Так, 9 декабря 2021 года в вечернее время суток она находилась у себя дома. Примерно в 23 часа 30 минут этого дня, находясь в общем коридоре, она услышала какой-то грохот сверху, после чего, неожиданно, забежала ********, у которой по голове, с теменной области, текла кровь. ******была перепугана и плакала. С ее слов она узнала, что Дмитрий ударил ******** тарелкой по голове и высказывал в ее адрес слова угрозы убийством. Выслушав ее, она не растерялась и позвонила в службу «112». Также ранее ********неоднократно рассказывала о том, что Дмитрий ее избивает, она сама лично видела на теле ******** шрамы. Также ранее ******* ей рассказывала, что примерно в начале октябре 2021 года ****** захотела пойти на работу, после чего, между ***** и Дмитрием произошел скандал, на ее лице были синяки. Также, в начале декабря 2021 года она увидела на лбу у ****** синяки, гематомы, которые, со слов последней, образовались от ударов Дмитрия. На вопросы о том, почему ***** не обращается в полицию, та  отвечала ей, что после обращения в полицию будет только хуже. Все скандалы между ******** и Дмитрием происходили именно тогда, когда они совместно распивали спиртные напитки, в трезвом виде они оба мирные (л.д. 67-69).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника, в судебном заседании в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля ********, данных им 8 января 2022 года в ходе дознания, усматривается, что он работает *********. Пояснил, что 9 декабря 2021 года от ******, проживающей в комнате № ******дома № ******* по улице *********города *******, поступило сообщение в службу «112» по факту того, что избивают ее соседку по дому. Информация о случившемся была передана надлежащим образом в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району. Поскольку 9 декабря 2021 года он находился ***********, а преступление произошло на обслуживаемой им территории, данный материал проверки был передан ему. По приезду на адрес им было установлено, что 9 декабря 2021 года Д.В. Данилов, ранее уже судимый за нанесение телесных повреждений в отношении своей сожительницы *********, находясь в комнате №******* по указанному выше адресу, снова нанес побои своей сожительнице ****** и высказывал в ее адрес слова угрозы убийством. В последующем было установлено, что данные побои были не единичным случаем за последнее время. Так, ********** подвергалась побоям со стороны Д.В. Данилова 1 октября и в начале декабря 2021 года. По всем фактам с ****** были взяты заявления. 9 декабря 2021 года им был проведен осмотр места происшествия – комната № *****, где 1 октября 2021 года, в начале декабря 2021 года, а также 9 декабря 2021 года Д.В. Данилов нанес побои своей сожительнице ****** и высказывал в ее адрес слова угрозы убийством. В ходе осмотра вышеуказанной комнаты им были изъяты осколки тарелки. В связи с тем, что ******** было причинено телесное повреждение, он предложил ей пройти судебно-медицинскую экспертизу, на что она ответила согласием. Позже собранный материал проверки был направлен для принятия решения в отдел дознания Отдела МВД России по Зеленодольскому (л.д. 72-74).
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Д.В. Данилов свою вину в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 117 и часть 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, пояснив, что он сожалеет о случившемся, при этом указал, что не помнит обстоятельств совершения вменяемых ему преступлений, попросив огласить его показания, данные им в ходе дознания.
В связи с имеющимися неточностями и противоречиями между показаниями подсудимого Д.В. Данилова, данными им в ходе судебного заседания (подсудимый не помнит обстоятельств совершения вменяемых ему преступлений) и его показаниями, данными им в ходе дознания 5 января 2022 года, с учетом мнения сторон, были оглашены показания подсудимого Д.В. Данилова, данные им в ходе дознания во время допроса от 5 января 2022 года, из которых усматривается, что он свою вину в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 117 и частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал полностью и пояснил, что проживает по адресу: ********, со своей сожительницей *********. Его поставили  на учет у врача нарколога с декабря 2021 года в связи с употреблением алкоголя, на учете у психиатра он не состоит. Хронических заболеваний у него не имеется. Часто употребляет алкогольные напитки, в следствие чего, ему трудно себя контролировать. Ранее он проходил лечение в наркологии с 10 по 30 декабря 2021 по факту употребления алкоголя. Данные процедуры пошли ему на пользу, с того времени он алкогольные напитки не употреблял. Считает себя психически здоровым человеком. Ранее он находился в официальном браке, однако около 5 лет назад его супруга умерла. От указанного брака остался совместный сын – *************** года рождения, который проживает с тещей по адресу: **********, поскольку она оформила над сыном опекунство. С ним ребенок не проживает, поскольку у него нет подходящих условий для его проживания, но он периодически забирает его к себе домой и проводит с ним время, дарит подарки, покупает одежду, пытается всячески участвовать в жизни ребенка. В настоящее время регистрации по месту жительства он не имеет, но в собственности он имеет комнату по адресу: **********. Пояснил, что со своей сожительницей проживает около 4 лет. Ранее, когда они только начинали с ней проживать, отношения между ними были хорошие, но в последнее время ******* стала злоупотреблять спиртными напитками. На этой почве между ним и ******* стали происходить скандалы, конфликты. ******, в свою очередь, никогда не молчит, перечит ему, также начинает кричать на него, выражается в его адрес грубой нецензурной бранью. В результате чего, чтобы успокоить ее и привести в чувство, припугнуть ее, ему приходится применять к ней физическую силу. Так, 1 октября 2021 года в течение дня они вместе с ******** находились дома и распивали спиртные напитки. В это время между ними произошел словесный конфликт из-за того, что ******** 2 октября 2021 года собиралась выйти на работу, однако он этого не хотел. В ходе скандала ********стала выражаться в его адрес грубой нецензурной  бранью. Ему данный факт очень не понравился, поэтому он стал объяснять ей, что она не имеет права себя так вести с ним. После чего, чтобы ее проучить, он нанес ей один удар кулаком правой руки в область левого глаза. Время на тот момент было примерно 21 час 00 минут. Позже он понял, что поступил неправильно и успокоился. В этот день слова угрозы убийством в адрес ********* он не высказывал. Кроме того, примерно в начале декабря 2021 года, если он не ошибается, то это было 1 декабря 2021 года, в вечернее время они вместе ******** находились дома и употребляли спиртные напитки. В какой-то момент к ним домой зашел один из соседей, и ****** с соседом попросили его сходить купить самогон. Он ушел за самогоном и когда вернулся обратно, отдал бутылку соседу и тот ушел. Они с ******* остались в комнате одни. Далее они продолжили с ней употреблять спиртные напитки, при этом ему стало обидно, что его постоянно куда-то гоняют. Этот факт очень разозлил его и на этой почве у них с *** произошел словесный конфликт, в ходе которого он кричал на нее, выражался в ее адрес грубой нецензурной бранью, а ******попыталась возразить ему. Он не выдержал и нанес ******* один удар кулаком правой руки по ее лбу. Все это произошло примерно в 20 часов 00 минут. Затем он успокоился и больше ее в тот день не трогал. В этот день слова угрозы убийством в адрес ***** он не высказывал. Кроме того, 9 декабря 2021 года они с ****** находились дома и снова употребляли спиртные напитки, общались на различные темы. Так, уже ближе к 23 часам 00 минут у них дома  закончилось спиртное. В это время он вспомнил, что у него скоро должно состояться судебное заседание по факту того, что он ранее наносил ****** побои. Ему стало обидно, что она довела дело до суда и его могут посадить. На этой почве у них с ***********произошел словесный конфликт. Когда они ругались,********* сидела на диване. Они высказывали в адрес друг друга слова нецензурной брани, после чего, в какой-то момент он не выдержал, и ударил ее кулаками по правой руке в области предплечья и кисти. Ударял ли он ей по левой руке, уже не помнит. Далее он взял с кухонного стола глиняную тарелку, подошел к ***** с тарелкой в руках и высказал ей следующие слова: «убью, слово нецензурной брани», а затем нанес ей 2 удара по голове данной тарелкой в теменную область. От этих ударов у ****** пошла кровь из раны на голове, а тарелка разбилась. На самом деле он не хотел убивать *****, хотел лишь припугнуть ее. Все это произошло примерно в 23 часа 15 минут 9 декабря 2021 года. Затем он испугался произошедшего и отошел от нее. Когда он отвернулся, ***** выбежала из квартиры. Далее он более ничего не помнит, поскольку был сильно пьян. Свою вину в неоднократном нанесении побоев *********, а также высказывании в ее адрес угрозы убийством он признает полностью. В настоящее время в содеянном раскаивается, сожалеет о случившемся. В дальнейшем обязуется подобного никогда не повторять. Кроме того пояснил, что совершил преступления в состоянии алкогольного опьянения, если бы он был трезв, такого бы он не совершил (л.д. 57-62).
В судебном заседании подсудимый Д.В. Данилов данные им в ходе дознания показания полностью подтвердил, в содеянном раскаялся. Так же пояснил, что в момент совершения преступлений он был в состоянии сильного алкогольного опьянения, если бы он был трезвый, то он бы такого не совершил.

Кроме того, в ходе судебного разбирательства были исследованы письменные доказательства по уголовному делу, в том числе:
- заявление ******* от 10 декабря 2021 года, в котором она просит привлечь к ответственности Д.В. Данилова, который 9 декабря 2021 года примерно в 23 часа 15 минут нанес ей побои в ходе словесного конфликта, а именно: нанес 2 удара тарелкой по голове, находясь по адресу: *********, отчего она испытала физическую боль и получила телесные повреждения (л.д. 10);
- заявление ****** от 10 декабря 2021 года, в котором она просит привлечь к ответственности Д.В. Данилова, который 1 октября 2021 года около 21 часа 00 минут в ходе словесного конфликта нанес ей побои, находясь по адресу: **********, отчего она испытала физическую боль (л.д. 32);

- заявление ********от 10 декабря 2021 года, в котором она просит привлечь к ответственности Д.В. Данилова, который 1 декабря 2021 года нанес ей побои по адресу: ********, отчего она испытала физическую боль (л.д. 34);

- заявление ****** от 10 декабря 2021 года, в котором она просит привлечь к ответственности Д.В. Данилова, который 9 декабря 2021 года около 23 часов 15 минут нанес ей побои при помощи тарелки, а также, замахнувшись тарелкой над головой, высказывал слова угрозы «Убью, слово нецензурной брани». Слова угрозы Гарипова восприняла реально (л.д. 36);

- сообщение «112», согласно которому 9 декабря 2021 года в 23 часа 36 минут из комнаты № ****** дома № ******* по улице ****** города ******** поступил звонок от ******** с абонентского номера «*********» в службу «112» по факту причинения телесных повреждений ее соседке, которую чем-то ударили по голове, сильное кровотечение (л.д. 6);

- сообщение «02», согласно которому 9 декабря 2021 года в 23 часа 58 минут в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от ********о том, что в комнате № ******* дома № ******* по улице ****** города ******** сожитель избил жену, сильное кровотечение (л.д. 7); 

- сообщение «03», согласно которому 10 декабря 2021 года в 00 часов 44 минуты в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от фельдшера скорой помощи ****** о том, что ********, ****** года рождения, побил сожитель по адресу: ********, СГМ под вопросом, ушибленная рана затылочной области, ушиб, гематома правового предплечья (л.д. 8);

- протокол осмотра места происшествия от 10 декабря 2021 года, в ходе проведения которого УУП отдела УУП и ПДН ОМВД России по Зеленодольскому району ********, в присутствии потерпевшей ******* была осмотрена комната № ******** дома № ******* по улице ******** города ******, где установлено место и способ совершения преступлений, в ходе которых Д.В. Данилов наносил побои и высказывал в адрес потерпевшей ******* слова угрозы убийством. В ходе осмотра места происшествия были изъяты осколки тарелки, демонстрируя которую, Д.В. Данилов высказывал слова угрозы убийством в адрес потерпевшей **********, а в дальнейшем, в продолжении своих преступных действий, нанес  последней телесные повреждения (л.д. 11-14);

- справка из ГАУЗ «Зеленодольская ЦРБ» за № ******** от 10 декабря 2021 года, согласно которой 10 декабря 2021 года ******** обращалась в приемный покой указанного учреждения и ей был поставлен диагноз: ушибленные раны затылочной области, алкогольное опьянение. Оказанная помощь: поверхностно-хирургическая обработка, швы (л.д. 26);

- копия выписки из журнала учета приема больных и отказов от госпитализации, согласно которому 10 декабря 2021 года ******* поступила в ГАУЗ «Зеленодольская ЦРБ», где ей была оказана медицинская помощь (л.д. 27-28);

- заключение эксперта № ******* от 10 декабря 2021 года, согласно которому ****** были причинены телесные повреждения в виде: - раны с кровоподтеком теменной области, которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года за № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 8.1.), причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня), образовалась в результате воздействия тупого твердого предмета, механизм- удар, сдавление, незадолго до момента обращения за медицинской помощью; - кровоподтека области правого лучезапястного сустава и левой кисти, кровоподтек со ссадиной правого предплечья, ссадины левой лобно-височной области с кровоподтеком лобно-височной области, век левого глаза, скуловой области, которые, согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года за № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести причиненного здоровью человека» (пункт 9), не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью, образовались в результате воздействия тупого твердого предмета (-ов), механизм- удар, сдавление, трение, сроками давности: - кровоподтек области правого лучезапястного сустава и левой кисти; кровоподтек со ссадиной правого предплечья – менее 1-х суток до момента осмотра, проведенного 10 декабря 2021 года; ссадины левой лобно-височной области с кровоподтеком лобно-височной области, век левого глаза, скуловой области - не менее 8-ми суток, но не более 11-ти суток до момента осмотра, проведенного 10 декабря 2021 года (л.д. 23-25).

- протокол осмотра предметов от 21 декабря 2021 года, согласно которому в служебном кабинете № ***** отдела МВД России по Зеленодольскому району осмотрены осколки тарелки, изъятые в ходе осмотра места происшествия от 10 декабря 2021 года из комнаты № ******* по улице ***** города ********* (л.д. 39-42);

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 21 декабря 2021 года, согласно которому осколки тарелки, упакованные в полиэтиленовый пакет зеленого цвета, с прикрепленной к нему пояснительной надписью, признаны в качестве вещественных доказательств и переданы в камеру хранения вещественных доказательств ОД ОМВД России по Зеленодольскому району (л.д. 43-44).
Показания потерпевшей *********, данные ею в ходе судебного разбирательства, а также ее оглашенные показания, данные ею в ходе дознания, согласуются с оглашенными показаниями свидетелей ******** и *****, а также с другими материалами уголовного дела, согласно которым: 

- Д.В. Данилов 1 октября 2021 года около 21 часа 00 минут, находясь у себя дома по адресу: ********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы *******, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей один удар кулаком правой руки в область левого глаза. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов совершил в отношении ********* иные насильственные действия, а также причинил физическую боль;
- он же, Д.В. Данилов, 1 декабря 2021 года около 20 часов 00 минут, находясь у себя дома по адресу: *********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы ******, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей один удар кулаком правой руки в лобную область вблизи левого глаза, отчего последняя упала на пол и ударилась левой стороной лица об пол. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов совершил в отношении ****** иные насильственные действия, а также причинил физическую боль, и, согласно заключению эксперта № ******** от 15 декабря 2021 года, телесные повреждения в виде: ссадины левой лобно-височной области с кровоподтеком лобно-височной области, век левого глаза, скуловой области, квалифицированные как не причинившие вреда здоровью; 

- он же, Д.В. Данилов, 9 декабря 2021 года около 23 часов 14 минут, находясь у себя дома по адресу: ********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы *********, в ходе которого, действуя умышленно, с целью причинения физических страданий последней, нанес ей 1 удар кулаком левой руки в область правой кисти и 1 удар кулаком левой руки в область правого предплечья. В продолжение своих преступных действий, Д.В. Данилов, взяв в руки тарелку и используя её в качестве орудия совершения преступления, нанес 2 удара указанной тарелкой по теменной области головы потерпевшей *****, отчего последняя упала на пол, и ударилась левой рукой об пол. В результате своих умышленных преступных действий Д.В. Данилов нанес потерпевшей ****** побои, причинил физическую боль, и, согласно заключению эксперта № ******* от 15 декабря 2021 года, телесные повреждения в виде: - раны с кровоподтеком теменной области, квалифицированные судебно-медицинским экспертом, как причинившие легкий вред здоровью про признаку кратковременного расстройства здоровью продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); - кровоподтеков области правого лучезапястного сустава и левой кисти; кровоподтека со ссадиной правого предплечья, квалифицированные как не причинившие вреда здоровью;
- он же, Д.В. Данилов, 9 декабря 2021 года около 23 часов 15 минут, находясь у себя дома по адресу: **********, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении своей сожительницы *******, в ходе которого, действуя умышленно, находясь в непосредственной близости от потерпевшей, взяв в руки тарелку, и демонстрируя ее последней, стал высказывать в адрес ********угрозу убийством, а именно: «Убью». При этом для придания реальности своей угрозе Д.В. Данилов нанёс ******** 2 удара указанной тарелкой по голове. Потерпевшая ******, видя, что Д.В. Данилов своих действий и поступков не контролировал, находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен по отношению к ней и решителен в своих действиях, находился в непосредственной близости от неё с тарелкой в руке, а также подверг её избиению, восприняла угрозу убийством со стороны Д.В. Данилова в свой адрес, как реально угрожающую ее жизни и у нее имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. В результате своих умышленных преступных действий, Д.В. Данилов причинил ********* физическую боль и моральные страдания. 

Кроме того, мировой судья учитывает и признательные показания, данные Д.В. Даниловым в ходе судебного разбирательства после дополнительного оглашения его показаний.

Принимая во внимание личные данные подсудимого, его поведение в суде, психическое состояние подсудимого у мирового судьи сомнений не вызывает, в связи с чем, мировой судья признает Д.В. Данилова вменяемым в совершении инкриминируемых ему деяний.
Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу об их относимости, не находит оснований для признания их недостоверными и недопустимыми, они согласованы между собой, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а в совокупности – их достаточности для признания вины Д.В. Данилова установленной и доказанной.
Действия Д.В. Данилова мировой судья квалифицирует:

- по части 1 статьи 117 Уголовного кодекса Российской Федерации – как причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, если это не  повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Оснований для иной правовой оценки преступных действий подсудимого,  у мирового судьи не имеется.

При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, фактические обстоятельства совершенных преступлений, данные о личности виновного, который на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, его состояние здоровья (наличие хронических заболеваний) и состояние здоровья его близких, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

В качестве смягчающих обстоятельств по делу мировой судья учитывает:
- наличие на иждивении у Д.В. Данилова малолетнего ребенка, в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации (по обоим преступлениям); 

- полное признание Д.В. Даниловым своей вины, раскаяние в содеянном, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации (по обоим преступлениям).
Обстоятельствами, отягчающими наказание Д.В. Данилову, признаются:

- рецидив преступлений, в силу пункта «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, который учитывается по отношению к судимости по приговору Зеленодольского городского суда Республики Татарстан от 24 октября 2016 года; 

- совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в силу части 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку установлено, что именно состояние опьянения, в которое Данилов сам себя привел, распивая спиртные напитки, способствовало потере контроля за действиями, сняло у него внутренний контроль за его поведением, что привело к совершению им обоих преступлений и, в свою очередь, по мнению мирового судьи, способствовало совершению преступлений.

Кроме того, мировой судья учитывает, что преступления, совершенные Д.В. Даниловым, относятся к категории небольшой тяжести.
Учитывая обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности преступлений, личность подсудимого, мировой судья находит, что исправление  Д.В. Данилова возможно только в условиях его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде лишения свободы с реальным его отбыванием.
Так, будучи ранее судимым за совершение умышленных преступлений против собственности и личности, Д.В. Данилов в октябре и декабре 2021 года вновь совершил преступления против личности при схожих обстоятельствах. При этом исправительное воздействие по приговорам Зеленодольского городского  суда РТ от 24 октября 2016 года и от 23 апреля 2021 года оказалось недостаточным. С учетом фактически сформировавшейся у Д.В. Данилова склонности к совершению преступлений, назначение менее строгого наказания не позволит достичь целей уголовного наказания.

При назначении наказания мировой судья учитывает и разъяснения, изложенные в пункте 47 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», согласно которым при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации вида наказания, допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 Уголовного кодекса Российской Федерации (часть 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации).
Одновременно мировой судья не усматривает каких-либо оснований для применения положения статьи 64, части 3 статьи 68, и статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку Д.В. Данилов ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение умышленных преступлений против собственности и личности, через небольшой период времени вновь совершил умышленные преступления против личности, то есть, должных выводов для себя не сделал.
23 апреля 2021 года Д.В. Данилов был осужден Зеленодольским городским судом РТ по пункту «з» части 2 статьи 112, части 1 статьи 117, части 1 статьи 119 (3 эпиз.) Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 2 статьи 69, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, к 3 годам лишения свободы условно условного с испытательным сроком 3 года. Приговор вступил в законную силу 5 мая 2021 года.
В последующем, постановлением Зеленодольского городского суда Республики Татарстан от 2 марта 2022 года условное осуждение Д.В. Данилову по приговору Зеленодольского городского суда РТ от 23 апреля 2021 года было отменено. Постановление вступило в законную силу 15 марта 2022 года.
Таким образом, окончательное наказание Д.В. Данилову мировой судья считает необходимым назначить на основании ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров и к наказанию, назначенному по данному приговору частично присоединить неотбытое наказание по приговору Зеленодольского городского суда Республики Татарстан от 23 апреля 2021 года.

В соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации при установлении вида исправительного учреждения мировой судья учитывает, что Д.В. Данилов совершил преступления при рецидиве преступлений, ранее отбывал наказание в местах лишения свободы и, считает необходимым установить местом отбывания наказания исправительную колонию строгого режима.
Согласно статье 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета. В случае реабилитации лица процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В соответствии со статьей 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2013 года за № 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам» если суд при решении вопроса о процессуальных издержках придет к выводу об имущественной несостоятельности осужденного, то в силу положений части 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

При этом следует иметь в виду, что отсутствие на момент решения данного вопроса у лица денежных средств или иного имущества само по себе не является достаточным условием признания его имущественно несостоятельным.

Установлено, что Д.В. Данилов в ходе судебного разбирательства и дознания от участия и защиты его интересов адвокатом ********** не отказывался. Каких-либо данных, указывающих на имущественную несостоятельность Д.В. Данилова, суду не представлено. 

В связи с изложенным, мировой судья приходит к выводу о необходимости взыскания процессуальных издержек в сумме 9 550 рублей, состоящих из расходов по оплате труда адвокатов на стадии дознания (3 550 рублей) и из расходов по оплате труда защитника в ходе рассмотрения уголовного дела судом (6 000 рублей), с подсудимого Данилова.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного и, руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Данилова Д********* В********* признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 117 и частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по части 1 статье 117 Уголовного кодекса Российской Федерации – в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 4 (четыре) месяца;

- по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев.

Руководствуясь частью 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации окончательное наказание Д.В. Данилову назначить путем частичного сложения назначенных наказаний - в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года лишения свободы.

 В соответствии со статьей 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору  Зеленодольского  городского суда Республики Татарстан от 23 апреля 2021 года назначить Данилову Д********В********** окончательное наказание в виде 3 (трех) лет 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения Д.В. Данилову изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на содержание под стражей, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбытия наказания в виде лишения свободы Д.В. Данилову исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть время содержания Д.В. Данилова под стражей с 24 марта 2022 года до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Взыскать с Данилова Д********В********* в доход государства процессуальные издержки, связанные с осуществлением его защиты в сумме 9 550 (девяти тысяч пятисот пятидесяти) рублей.
Вещественное доказательство – осколки тарелки, являющиеся орудием преступления, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОД Отдела МВД России по Зеленодольскому району, - уничтожить.

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба или представление в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, также вправе в течение 10 дней подать свои возражения в письменном виде на принесенные апелляционные представления и жалобы, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в письменном виде.
Мировой судья           
 
      

    


                И.Ф. Гатин
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