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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11 января 2022  года






пгт Нижние Вязовые

Зеленодольский район

 Республика Татарстан

Мировой судья судебного участка № 8 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан Белова О.В.,

с участием государственного обвинителя  Горба Д.С.,

подсудимого 



           Вахонина В.О.,

защитника




           Ерофеева Н.Б., 

представившего удостоверение № «исключено»  и ордер № «исключено»,
потерпевшего                                                 «исключено».,
при секретаре судебного заседания             Талиповой А.Ш.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Вахонина В.О., «исключено», «исключено»:

1. «исключено», 
2. «исключено»;

3. «исключено»,
обвиняемого   в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Вахонин В.О. совершил умышленное преступление при следующих обстоятельствах.
1 августа 2021 года, примерно в «исключено» часов 30 минут, Вахонин В.О., находясь  на нижней палубе теплохода «Москва-68», принадлежащего АО СК «Татфлот», пришвартованного к причальной стенке пристани «Свияжск», расположенной по адресу: «исключено», будучи в со​стоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта с потерпевшим «исключено»., на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, действуя умышленно и преследуя цель причинения телесных повреждений последнему, подверг его избиению, а именно, нанес «исключено» не менее двух ударов левой и правой руками по лицу, в область носа и правой глазницы.

В результате своих умышленных преступных действий Вахонин В.О. причи​нил потерпевшему «исключено» телесные повреждения в виде кровоподтека на верхнем и нижнем веках правого глаза с кровоизлиянием в белочной оболочке правого глаза, на верхнем и нижнем веках левого глаза у внутреннего угла с переходом в подглазничную область, в область переносицы, перелом нижней стенки правой глазницы, перелом костей носа со смещением, перелом лобного отростка верхнечелюстной кости справа, гемосинус справа, эмфизема мягких тканей правой орбиты, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня), а также телесное повреждение в виде кровоподтека в области сосцевидного отростка справа, не причинившее вреда здоровью.
Подсудимый Вахонин В.О. виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с объемом предъявленного ему обвинения и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Преступление, предусмотренное частью 1 статьи 112 УК РФ, в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Судом установлено, что существо предъявленного обвинения подсудимому понятно. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно, после консультации с защитником. Подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, в совершенном раскаялся.

Выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, учитывая позицию потерпевшего, которые не возражали против постановления приговора в отношении Вахонина В.О. без проведения судебного разбирательства, учитывая, что подсудимый совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, суд пришел к выводу о возможности применения особого порядка  принятия судебного решения.
Суд приходит к выводу, что обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами.
При этом, по ходатайству государственного обвинителя суд исключает из объема обвинения, предъявленного Вахонину В.О., указание о причинении потерпевшему «исключено» телесных повреждений: кровоподтеков на передней поверхности правого бедра нижней трети, на левой полове грудной клетки слева на уровне 10 ребра по средне-подмышечной линии, ссадины на передней поверхности в области правой голени верхней трети, не причинивших вреда здоровью, как излишне вмененных.
Исключая из объема обвинения указанные телесные повреждения, как излишне вмененные, суд исходит из того, что изменение обвинения в указанной части не требует исследования доказательств по делу, не влечет изменение фактических обстоятельств дела, изложенного в обвинении, не ухудшает положение подсудимого и не нарушает его право на защиту.

Также суд исключает указанный органами дознания при квалификации действий Вахонина В.О., признак - значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть, поскольку предъявленным обвинением указанный признак не вменен. 

   Принимая во внимание поведение подсудимого Вахонин В.О. в ходе дознания и в суде, вопрос о его вменяемости сомнения у суда не вызывает, поскольку он адекватно воспринимает все события, в связи с чем Вахонин В.О. судом признается вменяемым в совершении инкриминируемого ему деяния.
   Суд квалифицирует действия Вахонина В.О. по части 1 статьи 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

  При определении вида и меры наказания суд руководствуясь положениями статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая требование части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекс Российской Федерации, принимает во внимание фактические обстоятельства совершения преступления, данные о личности подсудимого Вахонина В.О., который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по предыдущему месту работы характеризуется положительно, на учете у нарколога не состоит, состоит на учете у психиатра с диагнозом «умственная отсталость легкой степени с нарушениями поведения, требующими ухода и лечения», состояние здоровья его и его родственников, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими  наказание подсудимому, суд, в силу пункта «и» части 1 статьи 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу пункта «к» части 1 статьи 61 УК РФ добровольное возмещение морального вреда, причиненного в результате преступления, а также в силу части 2 статьи 61 УК РФ – полное признание вины и чистосердечное раскаяние.
Отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено, поэтому суд при назначении наказания по части 1 статьи 112части 1 статьи 62 УК РФ применяет положения  УК РФ, а также положения части 5 статьи 62 УК РФ - поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке.
Принимая во внимание обстоятельства совершенного преступления, характер и степень его общественной опасности, его тяжести, целей и мотивов, личности виновного, наличие вышеуказанных смягчающих обстоятельств, поведение Вахонина В.О. до и после совершения преступления, принимая во внимания принцип соразмерности наказания, суд, руководствуясь принципами справедливости и целесообразности, приходит к убеждению, что исправление Вахонина В.О. возможно только при назначении наказания в виде лишения свободы, а учитывая наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к выводу о возможности условного осуждения, с установлением ему испытательного срока и обязанностей, способствующих его исправлению.

 По тем же основаниям суд не находит основания для замены ему наказания в виде лишения свободы на принудительные работы, в соответствии со статьей 53.1 УК РФ.

Каких-либо исключительных обстоятельств, предусмотренных ст. 64 УК РФ, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления и дающих суду возможность назначить более мягкий вид наказания либо наказание, ниже низшего предела, судом не установлено. 
Наказание, назначенное Вахонину В.О. приговором мирового судьи судебного участка № 11 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Республики  Татарстан от 28 июля 2021 года подлежит самостоятельному исполнению.

Процессуальные издержки по делу, в виде сумм, выплаченных и подлежащей выплате адвокатам, назначенным в порядке статьи 50 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, за оказание ими юридической помощи в суде, на основании статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд считает правильным возложить на федеральный бюджет.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ых следует, что Саляхов О.В. предупрежден  судебным приставом- исполнителем Ново-Савиновского РОСП  Харисовой Л.Г.  за злмировой судья  
ПРИГОВОРИЛ:

     признать Вахонина В.О. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание виде лишения свободы на 1 (один) год.
   В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание Вахонину В.О. считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год, обязав его не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; периодически являться в этот орган на регистрацию.

Приговор мирового судьи судебного участка № 11 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Республики  Татарстан от 28 июля 2021 года оставить на самостоятельное исполнение. 

     Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
     Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Копия верна

Мировой судья судебного участка № 8

по Зеленодольскому судебному району

Республики Татарстан                                                                                О.В.Белова
