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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 июня 2022 года

 

            
 п.г.т. Нижние Вязовые
Зеленодольского района РТ


Мировой судья судебного участка № 8 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан Белова О.В.,

с участием государственного обвинителя  Горба Д.С.,

подсудимого 



           Егорова В.С.,
защитника




           Ерофеева Н.Б.,

представившего удостоверение № «исключено»  и ордер № «исключено»,
при секретаре судебного заседания             Талиповой А.Ш.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Егорова В.С., «исключено»,
обвиняемого  в совершении  преступления, предусмотренного пунктом «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

У С Т А Н О В И Л:

Егоров В.С. совершил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов на особо охраняемых природных территориях при следующих обстоятельствах.
 Егоров В.С., 23 марта 2022 года примерно в «исключено» часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь на участке акватории реки Свияга, расположенного примерно в 2 км. от населенного пункта Бритвино Зеленодольского района Республики Татарстан с географическими координатами «исключено», который находится в границах государственного природного заказника регионального значения комплексного профиля «Свияжский», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.01.2005 № 1 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в Республике Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.07.2009 № 520, на котором добыча (вылов) водных биологических ресурсов запрещена, действуя из корыстных побуждений с целью наживы, незаконной добычи водных биологических ресурсов, не имея на то соответствующего разрешения,  при этом осознавая незаконный, общественно опасный и противоправный характер своих действий и желая совершить эти действия,  в нарушении пунктов 1,4 части 1 статьи 26 Федерального закона от 20.12.2004 №166-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранению водных биологических ресурсов», установил в воду через лунки два орудия лова «косынка» из лески размерами 1,5х1,5м. ячеей 35х35 мм. каждое, предназначенных для изъятия рыбы из среды обитания.
В продолжение своего преступного умысла Егоров В.С. 23 марта 2022 года примерно  в «исключено» часов 30 минут, находясь в том же месте, при помощи ранее установленных орудий лова – «косынка» в количестве 2 штук, незаконно добыл (выловил) из воды рыбу вида «серебряный карась» в количестве  7 экземпляров стоимостью 250 рублей каждая.
  В результате своих умышленных действий, подсудимый Егоров В.С. причинил водным биологическим ресурсам Российской Федерации в лице Государственного комитета Республики Татарстан по биологическим ресурсам материальный ущерб на общую сумму 1750,00 рублей.

Подсудимый Егоров В.С. виновным себя в предъявленном обвинении признал и, согласившись с ним, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд удостоверился, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и представителя потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о возможности применения особого порядка принятия судебного решения - постановления обвинительного приговора.

Принимая во внимание поведение подсудимого Егорова В.С. в суде и в ходе дознания, вопрос о его вменяемости у суда сомнения не вызывает, в связи с чем суд признает подсудимого Егорова В.С. вменяемым. Оснований для иного вывода у суда не имеется, поскольку подсудимый адекватно воспринимает происходящие события.


Суд квалифицирует действия Егорова В.С. по пункту «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации - как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), совершенная на особо охраняемых природных территориях.

При назначении подсудимому наказания, руководствуясь положениями статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает фактические обстоятельства совершения преступления, данные о личности подсудимого Егорова В.С., «исключено».

Обстоятельствами, смягчающими  наказание подсудимому, суд, в силу пункта «к» части 1 статьи 61 УК РФ признает добровольное возмещение материального ущерба, а также в силу части 2 статьи 61 УК РФ – полное признание вины и чистосердечное раскаяние.

Обстоятельств, отягчающих наказание Егорова В.С. суд не усматривает. 

Оснований для применения в отношении подсудимого положений статей 76.2 УК РФ, статьи 25.1 УПК РФ не имеется. Суд также не усматривает каких-либо оснований для вывода суда о возможности применения в отношении подсудимого положений статьи 64 УК РФ.
Учитывая изложенное, исходя из целей наказания, принимая во внимание, что Егоров В.С. совершил преступление небольшой тяжести, наличие смягчающих обстоятельств, учитывая личность подсудимого, его материальное положение, состояние здоровья его и его семьи, влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ.
Обстоятельств, препятствующих назначению основного вида наказания в виде обязательных работ,  предусмотренных частью 4 статьи 49 УК РФ, судом не установлено.
Назначение более мягкого вида наказания, чем обязательные работы, предусмотренного санкцией  части 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации - штрафа, по мнению суда, учитывая данные о личности подсудимого, в частности его семейное и имущественное положение (пенсионер), не сможет обеспечить достижение указанных целей наказания, может негативно отразиться на условиях жизни подсудимого.
Поскольку обязательные работы не являются наиболее строгим видом наказания, предусмотренного санкцией части 1 статьи 256 УК РФ, при назначении наказания подсудимому правила чч.1, 5 ст.62 УК РФ применению не подлежат.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не установлено.
Судьбу вещественных доказательств мировой судья определяет с учетом положений статьи 81 УПК РФ.
Изъятые у подсудимого два орудия лова «косынка», которые являются орудием преступления,  значительной материальной ценности не представляют, поэтому суд считает необходимым их уничтожить.

Изъятая рыба как предмет, не представляющий ценности и не истребованный стороной, также подлежит уничтожению.

Процессуальные издержки по делу, в виде сумм, выплаченных и подлежащей выплате адвокатам, назначенным в порядке статьи 50 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, за оказание ими юридической помощи в суде, на основании статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с учетом части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает правильным возложить на федеральный бюджет.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ых следует, что Саляхов О.В. предупрежден  судебным приставом- исполнителем Ново-Савиновского РОСП  Харисовой Л.Г.  за злмировой судья  

П Р И Г О В О Р И Л :

признать Егорова В.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» части 1 статьи 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 80 (восемьдесят) часов.

Процессуальные издержки по уголовному делу возместить за счет средств федерального бюджета.

     Вещественные доказательства по уголовному делу, хранящиеся на территории автохозяйства Казанского ЛУ МВД России на транспорте, расположенной по адресу: Республика Татарстан г. Казань Вахитовский район ст. Вахитово, территория гаража АТХ Казанского ЛУ МВД России на транспорте, после вступления приговора в законную силу:  два орудия лова «косынка» из лески размерами 1,5х1,5м. ячеей 35х35 мм. из лески – уничтожить. 

Вещественные доказательства по уголовному делу, хранящиеся в служебном помещении линейного отделения полиции в речном порту города Казани Казанского ЛУ МВД России на транспорте: 7 экземпляров рыбы вида «карась серебряный» – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения,  с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 8 по Зеленодольскому судебному району Рес​пуб​лики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Копия верна

Мировой судья судебного участка № 8

по Зеленодольскому судебному району

Республики Татарстан                                                                                О.В.Белова

