                                                           

          УИД: 16MS0118-01-2022-000303-78                         Дело № 1-4/2022
                                                        П  Р И Г О В О Р
                                     Именем Российской Федерации  
 г. Лениногорск, РТ                                                   22  февраля  2022 года. 

 Мировой судья судебного участка №4 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан              Голенковская О.А.
С участием  гос. обвинителя                 Яминовой Л.Р. 
подсудимого:                                          Закирова Р.Р
защитника – адвоката «Адвокатской конторы г. Лениногорска» Гильманова  В.А.,  представившего  удостоверение № 1525 ордер №304531
потерпевшего                                           <ИСКЛЮЧЕНО>
при секретаре:                                        Антоновой Т.В.                                      
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении Закирова Р.Р., <ИСКЛЮЧЕНО>, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 УК РФ,  
                                             У С Т А Н О В И Л:
   <ИСКЛЮЧЕНО> года, около 16 часов 30 минут Закиров Р.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зальной комнате квартиры <ИСКЛЮЧЕНО>, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений  к <ИСКЛЮЧЕНО>., с целью причинения телесных повреждений и физической боли  <ИСКЛЮЧЕНО>., действуя умышленно, с применением предмета, а именно металлической арматуры, используемой в качестве оружия, держа её в правой  руке, нанес <ИСКЛЮЧЕНО> один удар в область лба слева, один удар по голове справа, один удар по левому плечу, один удар по левой руке и один удар по кисти левой руки, причинив <ИСКЛЮЧЕНО> сильную физическую боль и телесные повреждения.
Согласно заключению эксперта №<ИСКЛЮЧЕНО> в результате преступных действий Закирова Р.Р. причинены телесные повреждения в виде раны в лобной области слева, потребовавшие наложения медицинского шва; согласно пункту № 8.1 Приказа № 194н Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», данное телесное повреждение причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья, продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); образовалось от действия тупого твердого предмета (-ов), механизм - удар, данные медицинской документации и динамика к моменту осмотра судебно – медицинским экспертом <ИСКЛЮЧЕНО> не исключают возможности образования повреждения в срок, указанный в постановлении – <ИСКЛЮЧЕНО>;
- поверхностной раны в лобной области справа, кровоподтеков на наружной поверхности нижней трети левого плеча, на задней поверхности в области левого плечевого сустава, на ладонной поверхности в проекции 1 пястной кости левой кисти руки; согласно пункту № 9 Приказа № 194н Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; образовались от действия тупого твердого предмета (-ов), механизм - удар, сдавление;  динамика к моменту осмотра судебно – медицинским экспертом <ИСКЛЮЧЕНО> не исключают возможности образования повреждения в срок, указанный в постановлении – <ИСКЛЮЧЕНО>;

 Подсудимый Закиров Р.Р. согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, вину признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал, ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.


Государственный обвинитель и защитник не возражали на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.


Потерпевший <ИСКЛЮЧЕНО> не возражал на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.


При таких обстоятельствах, суд считает возможным постановление приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства, так как по уголовному делу имеются все необходимые для этого условия согласно требованиям норм главы 40 УПК РФ, и вина Закирова Р.Р. в    умышленном причинении легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, установлена.

Действия подсудимого Закирова Р.Р. суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При определении вида и размера наказания суд, в соответствии статьями 6 и 60-63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного подсудимым, все обстоятельства дела, а также данные о личности Закирова Р.Р., смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его и семьи, состояние здоровья его и членов семьи, совершение преступления небольшой тяжести, условия жизни подсудимого, который состоит на учете у врача – нарколога, характеризуется удовлетворительно по месту жительства.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Закирова Р.Р., суд признаёт и в полной мере учитывает, что последний вину признал полностью и раскаялся в содеянном,  загладил причиненный потерпевшему вред.  

В соответствии с частью 1.1 ст. 63 УК РФ, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения в состоянии опьянения и личности виновного, суд считает необходимым признать отягчающим обстоятельством, совершение  Закировым Р.Р. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Принимая во внимание вышеназванные обстоятельства, характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Закировым Р.Р., материалы, характеризующие личность подсудимого, суд считает, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, Закирову Р.Р. необходимо назначить наказание в виде обязательных работ.

Принимая во внимание, что преступление, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 115 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд не находит оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступлений на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ.  
Суд не усматривает наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, совершенного    Закировым Р.Р., а потому считает, что не имеется оснований для применения ст. 64 УК РФ.
Оснований для освобождения Закирова Р.Р. от уголовной ответственности в соответствии со статьей 75-78 УК РФ не имеется
Вещественное доказательство по делу – металлическая арматура, хранящаяся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД РФ по Лениногорскому району, суд считает необходимым уничтожить.
Руководствуясь ст. ст. 316, 317 УПК РФ, суд, 

П Р И Г О В О Р И Л:

   Закирова Р.Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115  Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 240 (двести сорок) часов обязательных работ.

  Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении   Закирову Р.Р. оставить таковой до вступления приговора в законную силу.  
 Вещественные доказательства по делу – металлическую арматуру, хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД РФ по Лениногорскому району – уничтожить.

  Приговор может быть обжалован, а прокурором внесено представление в апелляционном порядке в Лениногорский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
   В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный   вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.


Мировой судья                                         О.А.  Голенковская.
Приговор вступил в законную силу 05 марта 2022 года.

4

