                                                           

                                      Дело № 1-5/2022 
                                  П  Р И Г О В О Р  УИД: 16MS0118-01-2022-000597-69 
                                       Именем Российской Федерации   
г. Лениногорск РТ                                                                   5 апреля 2022 года 

 Мировой судья судебного участка №4 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан            Голенковская О.А.
 С участием гос. обвинителя               Яминовой Л.Р.

Подсудимого                                        Ефремова С.Г.
Защитника адвоката Хасановой Ю.С., представившей удостоверение №1124 ордер № 304600
при секретаре                                                     Антоновой Т.В.                                     
 рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Ефремова С.Г., <ИСКЛЮЧЕНО>, ранее судимого <ИСКЛЮЧЕНО>, в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,
                                             У С Т А Н О В И Л:
  <ИСКЛЮЧЕНО> года, в период времени с 11 часов 24 минуты до 11 часов 28 минут Ефремов С.Г., находясь в  помещении кафе <ИСКЛЮЧЕНО>, увидел мобильный телефон в корпусе черного цвета марки <ИСКЛЮЧЕНО>, принадлежащий <ИСКЛЮЧЕНО>., который находился на столе в указанном  кафе. Ефремов С.Г., реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны <ИСКЛЮЧЕНО> и других лиц, тайно похитил мобильный телефон в корпусе черного цвета марки <ИСКЛЮЧЕНО>, стоимостью <ИСКЛЮЧЕНО> рублей, принадлежащий <ИСКЛЮЧЕНО>., в котором находилась сим-карта  мобильного оператора сотовой связи МТС, не представляющая материальной ценности. После чего, обратив похищенное в свою собственность, Ефремов С.Г. с места преступления скрылся, причинив <ИСКЛЮЧЕНО> материальный ущерб на сумму <ИСКЛЮЧЕНО> рублей.
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Ефремов С.Г. вину признал полностью, показав, что <ИСКЛЮЧЕНО> года он шёл по улице около 11 часов, встретил ранее не знакомого ему <ИСКЛЮЧЕНО>., с которым они познакомились. <ИСКЛЮЧЕНО> предложил пойти в кафе <ИСКЛЮЧЕНО> выпить пива. Они зашли в кафе <ИСКЛЮЧЕНО>, где посидели, выпили. <ИСКЛЮЧЕНО> куда-то позвонил, после чего положил телефон на стол. Он, не осознавая, взял телефон, положил в карман, и ушёл. В тот же день его остановили сотрудники полиции, отвезли в отдел. В кармане у него был телефон <ИСКЛЮЧЕНО>., который сотрудники и обнаружили и изъяли. В содеянном раскаивается.
   Виновность подсудимого Ефремова С.Г. также подтверждается оглашенными в судебном заседании:
 - показаниями потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО> на л.д. 32-34, из которых следует, что <ИСКЛЮЧЕНО> года около 11 часов 00 минут на улице с ним познакомился мужчина, которого звали <ИСКЛЮЧЕНО>. Он предложил вместе  пойти в кафе - бар <ИСКЛЮЧЕНО>. Он взял пиво и с <ИСКЛЮЧЕНО> они начали выпивать. Когда почувствовал, что опьяненел, решил пойти домой. Он со  своего мобильного телефона вызвал такси, после чего положил телефон на стол и сел допивать пиво. В это время <ИСКЛЮЧЕНО> встал из-за стола и направился к выходу. Он допил пиво и стал собираться домой, вышел на улицу, сел в такси. Приехав домой, решил позвонить, но в барсетке не обнаружил свой телефон, после чего обратился в полицию.
- свидетеля <ИСКЛЮЧЕНО> на л.д. 37-39 из которых следует, что <ИСКЛЮЧЕНО> года в 15 часов 40 минут во время дежурства из Отдела МВД поступило сообщение о том, что дежурную часть обратился <ИСКЛЮЧЕНО> с заявлением, в котором просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое <ИСКЛЮЧЕНО> года, находясь в кафе <ИСКЛЮЧЕНО>, расположенном по пр. <ИСКЛЮЧЕНО>, со стола  похитило принадлежащий ему мобильный телефон марки <ИСКЛЮЧЕНО>, стоимостью <ИСКЛЮЧЕНО> рублей. При патрулировании  г. <ИСКЛЮЧЕНО>, был замечен мужчина, который шатался из стороны в  сторону, которого доставили в отдел полиции, им оказался Ефремов С.Г. При его досмотре при нем был обнаружен мобильный телефон марки <ИСКЛЮЧЕНО> <ИСКЛЮЧЕНО> данный телефон опознал. 
  Кроме того, виновность подсудимого подтверждается материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в суде:

 - заявлением <ИСКЛЮЧЕНО> о привлечении к уголовной ответственности  неизвестное лицо, которое <ИСКЛЮЧЕНО> года, находясь в кафе <ИСКЛЮЧЕНО>, похитило мобильный телефон марки <ИСКЛЮЧЕНО>, стоимостью <ИСКЛЮЧЕНО> рублей (л.д. 4);

- протоколом осмотра места происшествия от <ИСКЛЮЧЕНО> года –   помещения кафе <ИСКЛЮЧЕНО>  (л.д. 5-11);

-  протоколом явки с повинной <ИСКЛЮЧЕНО>  (л.д. 24-25);
- протоколом осмотра мобильного телефона марки <ИСКЛЮЧЕНО> года (л.д. 40-43);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств - мобильного телефона черного цвета марки <ИСКЛЮЧЕНО>  (л.д. 44);

- протоколом осмотра предметов (видео) от <ИСКЛЮЧЕНО>, согласно которому установлено, что <ИСКЛЮЧЕНО> в 11 часов 27 минут   Ефремов С.Г., находясь в  кафе <ИСКЛЮЧЕНО>, берет со стола мобильный телефон,  кладет его в карман своей куртки, после чего выходит из кафе (л.д. 71-75);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 76);

- справкой <ИСКЛЮЧЕНО> о стоимости телефона <ИСКЛЮЧЕНО> с учетом износа – <ИСКЛЮЧЕНО> рублей (л.д. 19);

- протоколом осмотра, досмотра вещей, находящихся при физическом лице, изъятия вещей и документов от <ИСКЛЮЧЕНО>, согласно которому у Ефремова С.Г. был обнаружен и изъят мобильный телефон  марки <ИСКЛЮЧЕНО>. 
Анализ изложенных доказательств в совокупности свидетельствует о доказанности вины подсудимого.

Действия подсудимого  Ефремова С.Г. суд квалифицирует по ст. 158 ч. 1 УК РФ, поскольку он совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Делая вывод о виновности Ефремова С.Г. в совершении указанного преступления, суд в основу приговора принимает показания подсудимого,   потерпевшего, а также свидетеля <ИСКЛЮЧЕНО>, которые последовательны, согласуются между собой, а также с материалами уголовного дела, исследованными в судебном заседании.  
При определении вида и размера наказания суд, в соответствии статьями 6 и 60-63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного подсудимым, все обстоятельства дела, а также данные о личности Ефремова С.Г., смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, характеристику его личности и состояние здоровья его и членов семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Ефремова С.Г., суд признаёт и в полной мере учитывает, что последний совершил преступление небольшой тяжести, вину признал полностью и раскаялся в содеянном, ущерб отсутствует.
Обстоятельством, смягчающим наказание, согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд учитывает явку с повинной.

 В действиях Ефремова С.Г., согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ, усматривается рецидив преступлений, поскольку он ранее судим  <ИСКЛЮЧЕНО> Лениногорским городским судом Республики Татарстан по ч. 2 ст. 228 УК РФ к 3 годам  лишения свободы, что в соответствии со ст. 63 ч. 1 п. «а» УК РФ, является обстоятельством, отягчающим его наказание.

Также суд учитывает, что Ефремов С.Г. привлекался к административной ответственности, состоит на учете у врача – нарколога.
Принимая во внимание вышеназванные обстоятельства, личность подсудимого, учитывая его материальное и семейное положение, при наличии рецидива, суд считает, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания Ефремову С.Г. необходимо назначить наказание в виде лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ, условно, с последующим контролем за его поведением, с возложением обязанности пройти курс лечения от алкоголизма, с учетом заключения судебно-психологических экспертов от <ИСКЛЮЧЕНО>. 
  Принимая во внимание, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести,   суд не находит оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступлений на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ.  
Суд не усматривает наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, совершенного    Ефремовым С.Г., а потому считает, что не имеется оснований для применения ст. 64 УК РФ.
Оснований для освобождения Ефремова С.Г. от уголовной ответственности в соответствии со статьей 75-78 УК РФ не имеется.
  На основании изложенного и руководствуясь ст. ст.  303, 304, 307-310 УПК РФ, суд, 
П Р И Г О В О Р И Л:

     Ефремова С.Г. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.

    В силу ст. 73 УК РФ назначенное Ефремову С.Г.   наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

   На основании ст. 73 УК РФ обязать условно осужденного  Ефремова   С.Г. не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, два раза в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, пройти курс лечения от алкоголизма в течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу. 
 Меру пресечения Ефремову С.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественные доказательства – DVD – RW диск с видеозаписью хранить при  уголовном деле, мобильный телефон  марки <ИСКЛЮЧЕНО> – вернуть <ИСКЛЮЧЕНО>.
Приговор может быть обжалован в Лениногорский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью. 
В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный   вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья                                         О.А.  Голенковская.

Приговор вступил в законную силу 16 апреля 2022 года.
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