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Дело № 1-10/2022
                                                        П  Р И Г О В О Р                                                     
               


 Именем Российской Федерации                                        

24 июня 2022  года.                                                                г. Лениногорск, РТ

Мировой судья судебного участка №4 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан              Голенковская О.А.
С участием  гос. обвинителя                 Крюкова И.В. 
подсудимого:                                          Ибатуллина Р.А.
 представителя потерпевшего               <ИСКЛЮЧЕНО>

защитника – адвоката  Адвокатской конторы г. Лениногорска  Вахрамеевой Н.М.,   представившей  удостоверение № <ИСКЛЮЧЕНО>
при секретаре:                                       Антоновой Т.В.                                      
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении Ибатуллина Р.А., <ИСКЛЮЧЕНО>, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,  
                                             У С Т А Н О В И Л:
      <ИСКЛЮЧЕНО> года, в период времени с 15 часов 00 минут до 15 часов 30 минут Ибатуллин Р.А., находясь в торговом зале в магазине «<ИСКЛЮЧЕНО>, расположенного по адресу: <ИСКЛЮЧЕНО>, увидел углошлифовальную машинку <ИСКЛЮЧЕНО>, принадлежащую <ИСКЛЮЧЕНО>. Ибатуллин Р.А., реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны работников магазина и посетителей магазина <ИСКЛЮЧЕНО>, подошел к стеллажу с электроинструментами и тайно похитил   принадлежащую <ИСКЛЮЧЕНО> углошлифовальную машинку торговой марки <ИСКЛЮЧЕНО> стоимостью <ИСКЛЮЧЕНО> рублей. После чего,  Ибатуллин Р.А., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся, причинив <ИСКЛЮЧЕНО> материальный ущерб на общую сумму <ИСКЛЮЧЕНО> рублей.   

Подсудимый Ибатуллин Р.А. согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, вину признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал, ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.


Государственный обвинитель и защитник не возражали на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.


 Представитель потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО> не возражал на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.
 
      При таких обстоятельствах суд считает возможным постановление приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства, так как по уголовному делу имеются все необходимые для этого условия согласно требованиям норм главы 40 УПК РФ, и вина Ибатуллина Р.А. в совершении кражи, то есть тайном хищении чужого имущества установлена.
  Суд квалифицирует действия подсудимого Ибатуллина Р.А. по  ч. 1 ст. 158 УК РФ -  как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При определении вида и размера наказания суд, в соответствии статьями 6 и 60-63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного подсудимым, все обстоятельства дела, а также данные о личности Ибатуллина Р.А., влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, совершение преступления небольшой тяжести, характеристику его личности, состояние его здоровья, наличие хронических заболеваний.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Ибатуллина Р.А., суд признаёт и в полной мере учитывает, что последний вину признал полностью и раскаялся в содеянном, ущерб возместил, характеризуется удовлетворительно, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка.
 Принимая во внимание вышеназванные обстоятельства, материалы, характеризующие личность подсудимого, учитывая его материальное и семейное положение, суд считает, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания Ибатуллину Р.А. необходимо назначить наказание в виде обязательных работ.
  Принимая во внимание, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 УК РФ относится к категории преступления небольшой тяжести, суд не находит оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступлений на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ.  

Суд не усматривает наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, которые существенно уменьшают степень общественной опасности преступления, совершенного  Ибатуллиным Р.А., а потому считает, что не имеется оснований для применения ст. 64 УК РФ.
Оснований для освобождения Ибатуллина Р.А. от уголовной ответственности в соответствии со статьей 75-78 УК РФ не имеется.
 
Вещественные доказательства – справка о причиненном ущерба от <ИСКЛЮЧЕНО>, счет – фактуру №<ИСКЛЮЧЕНО> диск с видеозаписью суд полагает необходимым хранить при уголовном деле,  коробку от углошлифовальной машинки <ИСКЛЮЧЕНО> необходимо вернуть представителю потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО>.
 
Производство по гражданскому иску потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО> о взыскании с Ибатуллина Р.А. ущерба в размере <ИСКЛЮЧЕНО> рублей на основании п. 11 ч. 4 ст. 44 УПК РФ подлежит прекращению, так как представитель потерпевшего в судебном заседании отказался от предъявленного им гражданского иска в силу добровольного возмещения ущерба. 
          Руководствуясь ст. ст. 307-309, 316,317  УПК РФ,  мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:
      Ибатуллина Р.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 120 (сто двадцать) часов обязательных работ. 
     Меру пресечения Ибатуллину Р.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

    Вещественные доказательства по делу справка о причиненном ущерба от <ИСКЛЮЧЕНО>, счет – фактуру №<ИСКЛЮЧЕНО> диск с видеозаписью хранить при уголовном деле, коробку от углошлифовальной машинки <ИСКЛЮЧЕНО> вернуть представителю потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО>.
Производство по гражданскому иску потерпевшего <ИСКЛЮЧЕНО> взыскании с Ибатуллина  Р.А. ущерба в размере <ИСКЛЮЧЕНО>рублей прекратить.



Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лениногорский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                         О.А.  Голенковская.

Приговор вступил в законную силу 05 июля 2022 года.
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