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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
18 января 2022 года

                               город Набережные Челны








                 Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 1 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Иксанова С.Р., 
с участием государственных обвинителей - помощников прокурора города Набережные Челны Набиуллиной Г.Р., Галимова Р.Н.,
адвоката Фатыйховой Л.Н., представившей удостоверение № ХХХ и ордер № ХХХ,
подсудимого Зотова А.С.,
представителей потерпевшего ХХХ., ХХХ.,
при секретарях судебного заседания Сиразетдиновой А.А., 
Афанасьевой А.Д., Исматовой Д.Б.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Зотова А.С., ХХХ года рождения, уроженца города ХХХ ТАССР, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, военнообязанного, разведенного, имеющего на иждивении одного малолетнего ребенка, временно не работающего, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, квартира ХХХ, проживающего по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, квартира ХХХ, не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации
установил:
9 июля 2021 года около 12 часов 00 минут, Зотов А.С., находясь на своем рабочем месте в помещении плавильного цеха ХХХ завода ПАО «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил кокиль (51- 0423-4059) стоимостью 31 886 рублей 08 копеек без учета НДС, принадлежащий ПАО «ХХХ», который спрятал в шкафу помещения раздевалки на территории Литейного завода ПАО «ХХХ». После чего, Зотов А.С., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, по окончании своей рабочей смены, находясь в помещении раздевалки, расположенной на территории вышеуказанного ХХХ завода ПАО «ХХХ», спрятал похищенный им кокиль под футболку, надетой на нем, предварительно прикрепив данный кокиль ремнем к своему телу, и направился к выходу с завода, намереваясь вынести похищенное чужое имущество, и в дальнейшем использовать похищенное имущество в личных целях. Однако, 
Зотов А.С. свои преступные действия, направленные на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ПАО «ХХХ», не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как после прохождения проходной АБК-5 ХХХ завода ПАО «ХХХ», расположенной по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, в 19 часов 01 минуту 9 июля 2021 года был задержан сотрудником ведомственной охраны ФГУП «Охрана» Управления по Приволжскому федеральному округу центра охраны объектов промышленности Росгвардия ХХХ А.И., похищенное при 
Зотове А.С. было обнаружено и изъято.

В результате преступных действий Зотова А.С. потерпевшему ПАО «ХХХ» мог быть причинен материальный ущерб в размере 31 886 рублей 08 копеек без учета НДС.
Подсудимый Зотов А.С. в ходе судебного заседания свою вину в содеянном признал в полном объеме, раскаялся, пояснил, что 9 июля 2021 года он, находясь на рабочем месте, отнес инструмент в раздевалку, по окончании рабочей смены спрятал инструмент под футболку и пытался пронести его, однако в проходной завода был задержан. Также указал, что пытался украсть инструмент ввиду нуждаемости в денежных средствах.
Виновность Зотова А.С. в совершении выше описанного, кроме его признательных показаний, подтверждается следующими доказательствами.
Представитель потерпевшего ХХХ. в судебном заседании показала, что Зотов А.С. пытался похитить инструмент для отбора проб, стоимостью 38 263 рублей 30 копеек с учетом НДС. В настоящее время инструмент находится у ответственного хранителя ПАО «ХХХ».
С согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля ХХХ., который, будучи допрошенным в ходе предварительного следствия по делу, пояснил, что он работает на территории ПАО «ХХХ», в его должностные обязанности входит осуществление контроля пропускного внутри объектного режима, выявление и предотвращение хищений товарно-материальных ценностей, имущества предприятия. Утром 9 июля 2021 года он заступил на смену на пост АБК-5, расположенный на территории ХХХ завода ПАО «ХХХ» по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ. 9 июля 2021 года около 19 часов 00 минут стали выходить сотрудники завода, работавшие в первую смену, в 19 часов 01 минуту им был остановлен Зотов А.С., которого при проходе через проходную он проверил металлоискателем, который показал наличие металла, в связи с чем попросил Зотова А.С. пройти в служебное помещение, где Зотов А.С. был вынужден лично продемонстрировать наличие при нем похищенного им кокиля (51-0423-4059), прикрепленного к его телу ремнем под футболкой, надетой на нем, который впоследствии был изъят.
С согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля ХХХ., которая, будучи допрошенной в ходе предварительного следствия по делу, пояснила, что она работает в ПАО «ХХХ» в должности комплектовщика, в обязанности которой входит прием, выдача, хранение материально-производственных запасов, ставших предметом хищения. От сотрудников охраны ПАО «ХХХ» ей стало известно о том, что 9 июля 2021 года около 19 часов 01 минуту после прохождения проходной АБК-5 ХХХ завода ПАО «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, сотрудником ведомственной охраны ФГУП «Охрана» Управления по Приволжскому федеральному округу центра охраны объектов промышленности Росгвардия был задержан Зотов А.С., который попытался вынести похищенный им кокиль (51 -0423-4059), принадлежащий ПАО «ХХХ». Имущество было изъято, доставлено на склад № 50020840, который был принят ею на хранение, где он и продолжает храниться.
Виновность подсудимого Зотова А.С. в совершении преступления подтверждается также и исследованными в ходе судебного заседания иными доказательствами:
- заявлением главного эксперта группы по контролю сохранности собственности ХХХ завода ПАО «ХХХ» ХХХ. от 15 июля 2021 года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Зотова А.С., который после прохождения проходной АБК- 05 ХХХ завода ПАО «ХХХ» был задержан сотрудником охраны ФГУП «Охрана УПФО ЦООП Росгвардия с похищенным кокилем (51-0423-4059), принадлежащим ПАО «ХХХ» (л.д.20);
- протоколом осмотра места происшествия от 9 июля 2021 года фототаблицей к нему, согласно которому был произведен осмотр проходной АБК-5 и служебного помещения охраны ХХХ завода ПАО «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ (л.д.7-9);
- актом о нарушении пропускного (внутриобъектового) режима № 1-4-0931 от 9 июля 2021 года, согласно которому, при выходе через АБК-5 Литейного завода ПАО «КАМАЗ был задержан Зотов А.С., при котором был обнаружен кокиль (51-0423-4059), принадлежащий ПАО «ХХХ» (л.д.10);
- сведениями о стоимости похищенного имущества, согласно которым, стоимость кокиля (51-0423-4059), принадлежащего ПАО «ХХХ», составляет
 31 886 рублей 08 копеек без учета НДС (л.д.22);

- протоколом выемки от 20 октября 2021 года, согласно которому у свидетеля Алексиной С.Л. была произведена выемка кокиля (51-0423-4059) в количестве 1 шт. (л.д.53);

- протоколом осмотра предметов от 20 сентября 2021 года, согласно которому осмотрен кокиль (51-0423-4059) (л.д. 55). Кокиль признан по делу вещественным доказательством (л.д. 57).
Исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой, устанавливают обстоятельства подлежащие доказыванию по делу, достоверны и достаточны для установления наличия вины подсудимого Зотова А.С. в совершении вменяемого ему преступления.

  Содеянное Зотовым А.С. квалифицируется по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания подсудимому суд руководствуется положениями статей 6, 60, частью 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации и принимает во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные, характеризующие личность подсудимого, обстоятельства, влияющие на размер наказания, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Согласно статье 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершенное подсудимым умышленное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Зотов А.С. на учете в психоневрологическом и наркологическом диспансерах города Набережные Челны не состоит, вину в содеянном в ходе предварительного следствия признал полностью, написал явку с повинной, положительно характеризуется по месту жительства, в течение календарного года к административной ответственности не привлекался, состояние здоровья 
Зотова А.С., и состояние здоровья его родственников, наличие малолетнего ребенка, что в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает в качестве обстоятельств смягчающих вину.
Отягчающих вину обстоятельств, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступлений, обстоятельств их совершения, а также личности виновного, суд не усматривает.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется.
Принимая во внимание обстоятельства дела, личность виновного, тяжесть совершенного деяния подсудимым, суд не находит оснований для применения статей 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оценив изложенное в совокупности, суд считает необходимым назначить Зотову А.С. наказание в пределах санкции закона, по которому  квалифицированы его действия, в виде обязательных работ.
Ввиду назначения подсудимому  Зотову А.С. не самого строгого вида наказания, предусмотренного санкциями части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, оснований для применения в отношении последнего положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
Оснований для освобождения Зотова А.С. от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа суд не усматривает, поскольку ущерб от преступления возмещен не подсудимым, а похищенное имущество изъято сотрудниками охраны. Доказательств того, что подсудимый добровольно возместил ущерб или иным образом загладил причиненный преступлением вред, суду не представлено.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Процессуальные издержки на оплату услуг адвоката в размере 6 000 рублей подлежат взысканию с подсудимого в доход государства, оснований для освобождения подсудимого от их уплаты не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 304, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
приговорил:
признать Зотова А.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 120 часов обязательных работ.

Меру процессуального принуждения Зотову А.С. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего - отменить.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации взыскать с Зотова А.С. в доход государства 6000 рублей на оплату услуг адвоката.

Вещественное доказательство в виде: кокиль (51-0423-4059), хранящийся у ответственного хранителя ПАО «ХХХ» ХХХ. возвратить ПАО «ХХХ».
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения, через мирового судью.
Мировой  судья


подпись



Иксанова С.Р.
