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УИД  16MS0067-01-2022-000256-12
 ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

4  июля  2022 года                                                  город  Набережные Челны                                                               

Мировой  судья судебного  участка № 11 по судебному району города  Набережные Челны  Республики Татарстан                                   Сафина М.Т., 

с  участием государственного обвинителя -    

помощника  прокурора  города  Набережные Челны              Миннихановой Р.Р.,       

подсудимого   
   Хлызова Д.П.,  

защитника – адвоката КА РТ 



                      Возняк Г.В.,                                                      

представившей удостоверение №  1201  и  ордер №  288663 от 01.07.2022, 

представителя  потерпевшего                                                   Т.,
при секретаре                                                                            Яббаровой Г.Х., 
рассмотрев  в  открытом  судебном заседании    уголовное дело, по которому
ХЛЫЗОВ  Д.П., «данные о личности обезличены»,  судимый:
1) 05 ноября 2019 года мировым судьей судебного участка № ** по судебному району города Набережные Челны  по части 1 статьи 158 (3 эпизода), части 2 статьи 69  Уголовного кодекса Российской Федерации к 10 месяцам лишения свободы, освобожденного 06.08.2020 по отбытию срока наказания,

- осужден 17 января 2022 года  мировым судьей судебного участка № ** по судебному району города Набережные Челны  по части 1 статьи 159.2   Уголовного кодекса Российской Федерации к обязательным работам сроком на 240 часов,  зачтен в отбытый срок  время нахождения под стражей в период с 19.12.2021 по 17.01.2022 , от дальнейшего отбывания наказания  освобожден, 
обвиняется в совершении   преступлений, предусмотренных   частью 1 статьи 158; частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

24 ноября 2021 года  в период времени с 12 часов 12 минут  по 12 часов 21 минуту, Хлызов Д.П., находясь в торговом зале магазина «***» ООО «***»,  расположенного  по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект ***, дом *** (по комплексу дом ***), куда прошел свободным доступом, умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товара следующий товар, принадлежащий ООО «***»:  сковороду «WOK темный мрамор с  антипригарным  покрытием и с ручкой 28 см. Кукмор», в количестве 3 штук стоимостью 976 рублей 52 копейки без учета НДС за единицу товара,  на сумму 2929 рублей 56 копеек без учета НДС,  сковороду «Granit ultra» с ручкой 260 мм. Кукмор» в количестве 1 штуки стоимостью 1030 рублей 12 копеек без учета НДС, всего товара на общую сумму  3959 рублей 68 копеек без учета НДС. Спрятав похищенное в полимерный пакет, обратив в свою собственность, с похищенным с места преступления скрылся, причинив   ООО «***»  ущерб на сумму  3959 рублей 68 копеек без учета НДС. 

Кроме этого,  19  декабря 2021 года  в период времени с 10 часов 37 минут  по 10 часов 38 минуту, Хлызов Д.П., находясь в торговом зале магазина «***»  ООО «***»,  расположенного  по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект ***, дом ***  (по комплексу напротив *** комплекса), куда прошел свободным доступом, умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товара следующий товар, принадлежащий ООО «***»:  сыр «Эдам Prego» 45% (малый круг) общей массой 1 килограмм  622 грамма  стоимостью 545 рублей 45 копеек без учета НДС за 1 килограмм, на общую сумму 884 рубля 71 копейка без учета НДС,  колбасу сырокопченую «Брауншвейгская» полусухая «Мираторг» в количестве 7 единиц, весом 600 грамм каждая стоимостью 336 рублей 10 копеек  без учета НДС за 1 единицу товара, на сумму  2352 рубля 70 копеек без учета НДС,   сыр «Гауда-премиум»  твердый фасованный Село Зеленое  в количестве 3 единиц весом 250 грамм каждая, стоимостью 102 рубля 80 копеек без учета НДС за единицу товара, на сумму  308 рублей 40 копеек без учета НДС, всего товара на общую сумму  3545 рублей  81 копейка без учета НДС. Обратив похищенное в свою собственность, попытался скрыться, выйдя из магазина, однако был задержан контролером данного магазина, похищенное у него было изъято.  

Своими преступными действиями Хлызов Д.П. пытался причинить ООО «***»  имущественный ущерб на общую сумму 3545 рублей 81 копейка без учета НДС.

В судебном заседании Хлызов Д.П.  признал себя виновным в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

 Подсудимый  пояснил, что согласен с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, что он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Указанное ходатайство удовлетворено судом при назначении дела к рассмотрению, а также поддержано в судебном заседании подсудимым и его   защитником. Государственный обвинитель не возразил против проведения судебного заседания в особом порядке. 

  Учитывая то, что наказание за совершенное подсудимым преступление, не превышает пяти  лет лишения свободы,  а также, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные Главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего  ООО «***» Т.  в судебном заседании  не возражал  против рассмотрения дела в особом порядке, наказание просит назначить на усмотрение суда.

Представитель потерпевшего  ООО «***»  Л.  в судебное заседание не явился, представил заявление, в котором просит дело рассмотреть в его отсутствие, на рассмотрение дела в особом порядке не возражает, наказание просит назначить на усмотрение суда, иск просит удовлетворить.  

Таким образом,  Хлызов Д.П. совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод  от 24.11.2021)   – кража, то есть тайное хищение  чужого имущества, а также преступление,  предусмотренное частью 3 статьи 30  частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от 19.12.2021) - покушение на кражу, то есть тайное хищение  чужого имущества.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи  61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает явку с повинной, а также  в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации,  наличие на  иждивении  Хлызова Д.П. малолетнего  ребенка. 

В силу части  2 статьи  61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд в качестве смягчающих наказание обстоятельств учитывает: признание вины, раскаяние, признание гражданского иска, удовлетворительную характеристику по месту жительства,  намерение возместить ущерб, а также наличие   хронических  заболеваний у подсудимого,  а также состояние здоровья  его родных и близких, страдающих заболеваниями.


Отягчающих   наказание  обстоятельств по делу не установлено. 
  В соответствие с частью 2  статьи 43  Уголовного кодекса Российской Федерации,  наказание применяется не только в целях восстановления социальной справедливости и исправления осужденного, но и с целью предотвращения совершения новых преступлений.

Хлызов Д.П.  ранее судим, и  вновь совершил умышленное преступление.  

  На основании изложенного,  принимая во внимание данные о личности подсудимого, который совершил умышленное преступление в период непогашенной судимости за совершение умышленного преступления,  а также  отсутствием   оснований, препятствующих назначению  наказания в виде реального лишения свободы, суд не находит оснований для применения статей  64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и считает необходимым назначить Хлызову Д.П. наказание в виде лишения свободы с отбыванием  наказания в исправительной  колонии  общего  режим.

Поскольку Хлызов Д.П. гражданский иск признал в полном объеме, суд считает возможным заявленный иск ООО ТД «***» удовлетворить полностью, взыскав сумму ущерба с Хлызова Д.П. в пользу ООО ТД «***» в размере 3959 рублей 69  копеек (л.д. 110). 
  На основании изложенного и руководствуясь статьями 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, суд   

п р и г о в о р и л :

признать виновным ХЛЫЗОВА Д.П. в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158; частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначить ему наказания в виде лишения свободы:

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод  от 24.11.2021) сроком на 4 (четыре) месяца,

- по части 3 статьи 30 частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от 19.12.2021) сроком на  3 (три) месяца,

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний определить наказание в виде лишения свободы сроком на 5 (пять) месяцев.  

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и наказания по приговору  мирового судьи судебного участка № 13 по судебному району города Набережные Челны от  17.01.2022, наказание Хлызову Д.П. назначить в виде  лишения свободы сроком на 5 (пять) месяцев 10 (десять) дней с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

  Меру пресечения Хлызову Д.П. заключение под стражей оставить без изменения.   

 Срок отбывания наказания Хлызову Д.П. исчислять со дня вступления приговора в законную силу. Зачесть в срок отбывания наказания по настоящему  приговору срок содержания Хлызова Д.П. под стражей по приговору мирового судьи судебного участка № 13 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 17.01.2022, период с 19.12.2021 по 17.01.2022, зачесть срок содержания под стражей по настоящему приговору с 11.06.2022 по день вступления  приговора в законную силу  включительно, из  расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима, в  соответствии с пунктом «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Взыскать с Хлызова  Д.П. в пользу ООО «***» в  счет возмещения причиненного материального ущерба 3959 рублей 69 копеек.  

Приговор может быть обжалован в  апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

Мировой судья                                    подпись                                      Сафина М.Т.

Приговор вступил в силу 15.07.2022
