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               1-10/11/2022 

УИД  16MS0067-01-2022-001455-04
 ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

30  июня  2022 года                                                  город  Набережные Челны                                                               

Мировой  судья судебного  участка № 11 по судебному району города  Набережные Челны  Республики Татарстан                                   Сафина М.Т., 

с  участием государственного обвинителя -    

помощника  прокурора  города  Набережные Челны              Набиуллиной Г.Р.,      

подсудимого   
   Якупова А.А.,  

защитника – адвоката КА РТ 



                      Фатыйховой Л.Н.,                                                      

представившей удостоверение №  2569  и  ордер № 288641 от 28.06.2022, 
представителя   потерпевшего                                                  З.,   

при секретаре                                                                            Яббаровой Г.Х., 
рассмотрев  в  открытом  судебном заседании    уголовное дело, по которому
ЯКУПОВ А.А., «данные изъяты», не судимый,

- осужден 10.06.2022 мировым судьей судебного участка № ** по судебному району города Набережные Челны  по части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации  к обязательным работам сроком на 180 часов (приговор  вступил в законную силу 21.06.2022),  

обвиняется в совершении   преступлений, предусмотренных   частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:         
28 марта 2022 года в период времени с 21 часов 35 минут по 21 часов 46 минут Якупов А.А.,  находясь на территории 42 комплекса новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил имущество, принадлежащее Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***», а именно блоки питания БП-2У в количестве 4 штук на общую сумму 4400 рублей 00 копеек при следующих обстоятельствах:

Так, Якупов А.А., 28 марта 2022 года около 21 часа 35 минут, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект ***, дом **), путем свободного доступа, используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд, зашел в подъезд № 2 вышеуказанного многоквартирного жилого дома, где открыл дверь электрического щитка, расположенного на 1 этаже данного подъезда и, действуя умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил из электрического щитка один блок питания БП-2У, стоимостью 1110 рублей 00 копеек, принадлежащий Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***», который он положил в находящийся при нем пакет. После чего Якупов А.А., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся,  покинув подъезд вышеуказанного дома.

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение данных блоков питания,  направился к жилому многоквартирному дому по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом ***(Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, дом **), где 28 марта 2022 года около 21 часов 40 минут, используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд, зашел в подъезд № 3 вышеуказанного дома по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, дом ***), где, действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 2 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У, стоимостью 1110 рублей 00 копеек, принадлежащий Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***», который он положил в находящийся при нем пакет. После чего Якупов А.А., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся,  покинув подъезд вышеуказанного дома. 

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного  умысла, направленного на тайное хищение данных блоков питания, используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд жилого дома, 28 марта 2022 года около 21 часа 43 минут зашел в подъезд № 2 дома по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, дом ***), где действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 2 этаже данного подъезда,  тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек, принадлежащий Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «****», который он положил в находящийся при нем пакет. После чего Якупов А.А., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся,  покинув подъезд вышеуказанного дома.

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение данных блоков питания, используя универсальный ключ от домофона входной двери, 28 марта 2022 года около 21 часа 46 минут, зашел в подъезд № 1 дома по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, дом ***), где действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 2 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек, а всего имущества на общую сумму 4440 рублей 00 копеек, принадлежащего Муниципальному Унитарному предприятию города Набережные Челны «***», после чего Якупов А.А., спрятав вышеуказанное похищенное имущество в находящийся при нем пакет, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. 

Преступными действиями Якупова А.А. Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***», был причинен материальный ущерб в размере 4440 рублей 00 копеек. 

Кроме этого, 01 апреля 2022 года в период времени с 20 часов 20 минут по 20 часов 40 минут Якупов А.А., находясь на территории 42 комплекса новой части г. Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил имущество Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***» - блоки питания БП-2У в количестве 4 штук на общую сумму 4400 рублей 00 копеек при следующих обстоятельствах:

Якупов А.А. 01 апреля 2022 года около 20 часов 20 минут, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица Шамиля Усманова, дом ***), используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд жилого дома, зашел в подъезд № 5, где, действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 1 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек,  принадлежащий Муниципальному Унитарному предприятию города Набережные Челны «***», после чего Якупов А.А., спрятав вышеуказанное похищенное имущество в находящийся при нем  пакет, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. 

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение данных блоков питания, 01 апреля 2022 года в период времени с 20 часов 24 минуты по 20 часов 26 минут, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица Шамиля Усманова, дом ***), используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд жилого дома, зашел в подъезд № 8, где, действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 1 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек, принадлежащий Муниципальному Унитарному предприятию города Набережные Челны «***», после чего Якупов А.А., спрятав вышеуказанное похищенное имущество в находящийся при нем  пакет, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. 

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного  умысла, используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд жилого дома, 01 апреля 2022 года около 20 часов 30 минут, зашел в подъезд № 10 дома по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица Шамиля Усманова, дом ***), где, где действуя умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 1 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек, принадлежащий Муниципальному Унитарному предприятию города Набережные Челны «***», после чего Якупов А.А., спрятав вышеуказанное похищенное имущество в находящийся при нем пакет,  скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. 

Далее Якупов А.А., не останавливаясь на достигнутом, действуя в продолжение своего единого преступного  умысла, используя универсальный ключ от домофона входной двери в подъезд жилого дома, 01 апреля 2022 года около 20 часов 33 минуты, зашел в подъезд № 11 дома по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом *** (Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица Шамиля Усманова, дом ***), где, где действуя умышленно, из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из электрического щитка, расположенного на 1 этаже данного подъезда, тайно похитил один блок питания БП-2У стоимостью 1110 рублей 00 копеек, а всего имущества на общую сумму 4440 рублей 00 копеек, принадлежащего Муниципальному Унитарному предприятию города Набережные Челны «***», после чего Якупов А.А., спрятав вышеуказанное похищенное имущество в находящийся при нем пакет, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. 

Преступными действиями Якупова А.А. Муниципальному унитарному предприятию города Набережные Челны «***», был причинен материальный ущерб в размере 4440 рублей 00 копеек.  
  В судебном заседании Якупов А.А.  признал себя виновным в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

 Подсудимый  пояснил, что согласен с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, что он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Указанное ходатайство удовлетворено судом при назначении дела к рассмотрению, а также поддержано в судебном заседании подсудимым и его   защитником. Государственный обвинитель не возразил против проведения судебного заседания в особом порядке. 

  Учитывая то, что наказание за совершенное подсудимым преступление, не превышает пяти  лет лишения свободы,  а также, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные Главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего  З. в судебном заседании пояснила, что на рассмотрение дела в особом порядке не возражает, наказание просит назначить на усмотрение суда. Предъявила исковое  заявление, в котором просит взыскать с  Якупова А.А.  в пользу  МУМ «***» ущерб  в размере 8880 рублей 00 копеек.
Таким образом,    Якупов  А.А.   совершил преступления, предусмотренные  частью 1 статьи 158 (эпизод от 28.03.2022), частью 1 статьи 158 (эпизод 01.04.2022)  Уголовного кодекса Российской Федерации  – кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, являются:  полное признание вины, раскаяние, в соответствии  с пунктом «и» части 1 статьи 61  Уголовного кодекса Российской Федерации явка с повинной,   а также  в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  -  наличие на его иждивении  малолетнего  ребенка. 

  Решая вопрос о наказании  Якупова А.А.,   учитывая, что совершенные  преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести, суд считает возможным назначить ему  наказание в виде  обязательных работ. 

  Представителем потерпевшего заявлен гражданский иск о взыскании с  Якупова А.А. материального ущерба в размере 8880 рублей 00 копеек. В судебном заседании  Якупов А.А.  иск не признал.  Вместе с тем, в материалах дела  имеется оригинал счета на оплату, из которого следует, что  Якуповым А.А.  в счет возмещения ущерба  оплачено  14240 рублей 00 копеек (л.д. 162). 
 При  таком положении, гражданский иск необходимо оставить без рассмотрения с правом в дальнейшем обратиться с ним в порядке гражданского судопроизводства, поскольку необходимо провести дополнительные расчеты, собрать документы, относящиеся к гражданскому иску. 

  Вопрос о процессуальных издержках, связанных с оплатой вознаграждения защитника за участие в суде, судом разрешен отдельным постановлением. 

  На основании   изложенного и руководствуясь статьями  316  Уголовного процессуального кодекса   Российской Федерации,  суд   

п р и г о в о р и л :

признать виновным  ЯКУПОВА А.А. в совершении преступлений, предусмотренных  частью 1 статьи 158;  частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначить ему наказания в виде обязательных работ:

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду  от 28.03.2022)  сроком  на 140 часов,

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду  от 01.04.2022)  сроком на 140 часов,

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний определить  наказание в виде обязательных работ сроком на  200 (двести)   часов.

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и наказания по приговору  мирового судьи судебного участка № 19 по судебному району города Набережные Челны от  10.06.2022,   наказание   Якупову А.А. назначить в виде   обязательных работ  сроком на 240 (двести сорок) часов. 

   Меру  пресечения Якупову А.А. подписку о невыезде и надлежащем поведении  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

   Гражданский иск Муниципального унитарного предприятия города Набережные Челны «***» оставить без рассмотрения, с разъяснением о возможности обращения в суд с иском  в порядке гражданского судопроизводства. 

          Приговор может быть обжалован в апелляционном  порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения.

Мировой судья                                     подпись                                      Сафина М.Т.

Приговор вступил в силу 12.07.2022

