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               1-11/11/2022 

УИД  16MS0067-01-2022-001512-27
 ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

29  июня  2022 года                                                  город  Набережные Челны                                                               

Мировой  судья судебного  участка № 11 по судебному району города  Набережные Челны  Республики Татарстан                                   Сафина М.Т., 

с  участием государственного обвинителя -    

помощника  прокурора  города  Набережные Челны              Набиуллиной Г.Р.,      

подсудимого   
   Набиуллина Р.Р.,  

защитника – адвоката КА РТ 



                      Туктарова А.М.,                                                      

представившего удостоверение №  826  и  ордер №  288629 от 27.06.2022, 
при секретаре                                                                            Яббаровой Г.Х., 
рассмотрев  в  открытом  судебном заседании    уголовное дело, по которому
НАБИУЛЛИН  Р.Р., «данные о личности обезличены»,  судимый:
1)  12 апреля 2016 года Мещанским районным судом города Москвы по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожденного 11 февраля 2020 года по отбытию срока наказания;

2) 28 июля 2021 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по части 1 статьи 158, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 4 месяца условно с испытательным сроком на 1 год, содержавшегося под стражей с 1 июня по 28 июля 2021 года;

3)  26 ноября 2021 года Елабужским городским судом Республики Татарстан по части 1 статьи 158, части 1 статьи 158, статьи 158.1, части 2 статьи 69, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  к лишению свободы сроком на 1 год 3 месяца условно с испытательным сроком на 2 года, 

- осужден  24.06.2022 мировым судьей судебного участка № 8 по судебному району города Набережные Челны  по части 1 статьи 158, части 4 статьи 74, 70 Уголовного кодекса Российской Федерации  к 1 году  5 месяцам  лишения свободы  с отбыванием наказания  в исправительной колонии строго режима (приговор не вступил в законную силу),  

- обвиняется в совершении   преступлений, предусмотренных   частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

23 марта  2022 года в период времени с 14 часов 12 минут  по 14 часов 14 минут Набиуллин Р.Р., находясь в торговом зале магазина «***» ООО «***», расположенного  по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица  ***, дом ***, куда прошел свободным доступом, умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товара следующий товар, принадлежащий ООО «***»: 

 - сыр «Белебеевский Благородный дуэт» 50 %, весом 190 граммов, в количестве 1 штуки, стоимостью 99 рублей 66 копеек без учета  НДС; 

- сыр «Белебеевский Купеческий» 52 %, весом по 190 граммов, в количестве 5 штук, стоимостью 88 рублей 61 копеек без учета  НДС за 1 единицу товара, на общую сумму 443 рублей 05 копеек без учета НДС;

- сыр «Ламбер» Маасдам, 45 %, весом 180 граммов, в количестве 1 штуки, стоимостью 149 рублей 17 копеек без учета  НДС;

- сыр «VILLA ROMANA» Моцарела, 40 %, весом по 300 граммов, в количестве 7 штук, стоимостью 148 рублей 20 копеек без учета  НДС, на общую сумму 1037 рублей 40 копеек без учета НДС;

- сыр «Кезский» Сметанковый, 50 %, фасованный, весом по 250 граммов, в количестве 2 штук, стоимостью 120 рублей 80 копеек без учета  НДС за 1 единицу товара, на общую сумму 241 рублей 60 копеек без учета НДС;

- сыр «Кезский» Тильситер, 50 %, весом 250 граммов, в количестве 1 штуки, стоимостью 120 рублей 80 копеек без учета  НДС;

- сыр «Сыробогатов» Российский, 50 %, весом по 200 граммов, в количестве 4 штук, стоимостью 113 рублей 32 копеек без учета  НДС, на общую сумму 453 рублей 28 копеек без учета НДС;

- сыр «Ламбер» 50 %,  весом 230 граммов, в количестве 1 штуки, стоимостью 194 рублей 04 копеек без учета  НДС, всего товара на общую сумму 2739 рублей 00 копеек без учета НДС, принадлежащего ООО «***», которые Набиуллин Р.Р., находясь там же в торговом зале вышеуказанного магазина, спрятал в находящийся при нем пакет.   Далее, Набиуллин Р.Р., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся, причинив  ООО «***» имущественный ущерб на общую сумму 2739 рублей 00 копеек без учета НДС.

Кроме того, 19 апреля  2022 года в период времени  с 19 часов 43 минут  по 19 часов 45 минут Набиуллин Р.Р., находясь в торговом зале магазина «Пятерочка» ООО «***», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город  Набережные Челны, проспект *** дом *** (*** комплекс новой части города Набережные Челны РТ), куда прошел свободным доступом, умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товара товар, принадлежащий ООО «***», а именно:

- ополаскиватель для полости рта «LISTERINЕ» свежая мята, объемом 600 мл, в количестве 1 штуки, стоимостью 153 рублей 59 копеек без учета НДС;

- зубная паста  «SPLAT PROFESSION СЕНСИТИВ», объемом 100 мл, в количестве 1 штуки, стоимостью 95 рублей 48 копеек за единицу товара без учета НДС;

- бальзам -ополаскиватель для волос «PANTENE Аква Лайт», объемом по 360 мл, в количестве 2 штук, стоимостью 238 рублей 17 копеек за единицу товара без учета НДС. Общей стоимостью 476 рублей 34 копеек без учета НДС;

- антиперспирант «NIVEA MEN ARCTIC OCEAN»,  объемом 150 мл, в количестве 1 штуки, стоимостью 197 рублей 06 копеек без учета НДС,

- дезодорант «NIVEA FOR MEN»  спрей невидимый для черного и белого, объемом 150 мл, в количестве  1 штуки, стоимостью 210 рублей 88 копеек за единицу товара без учета НДС;

- бальзам после бритья  «NIVEA» для чувствительной кожи, объемом 100 мл, в количестве 1 штуки,  стоимостью 345 рублей 62 копеек за единицу товара без учета НДС;

- шампунь «DOVE HAIR THERAPY»  интенсивное восстановление,  объемом по 380 мл, в количестве 5 штук,  стоимостью 195 рублей 94 копеек за единицу товара без учета НДС, общей стоимостью 979 рублей 70 копеек без учета НДС;

- шампунь «GLISS KUR»,  объемом по 400 мл,  в количестве 6 штук, стоимостью 137 рублей 24 копеек за единицу товара без учета НДС,  общей стоимостью 823 рублей 44 копеек без учета НДС, всего товара на общую сумму 3282 рублей 11 копеек без учета НДС, принадлежащего ООО «***», которые Набиуллин Р.Р., находясь там же в торговом зале вышеуказанного магазина, спрятал в находящийся при нем пакет. Далее Набиуллин Р.Р., обратив похищенное в свою собственность,  с места преступления скрылся,  причинив ООО «***» имущественный ущерб на общую сумму 3282 рублей 11 копеек без учета НДС.

В судебном заседании Набиуллин Р.Р.  признал себя виновным в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

 Подсудимый  пояснил, что согласен с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, что он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Указанное ходатайство удовлетворено судом при назначении дела к рассмотрению, а также поддержано в судебном заседании подсудимым и его   защитником. Государственный обвинитель не возразил против проведения судебного заседания в особом порядке. 

  Учитывая то, что наказание за совершенное подсудимым преступление, не превышает пяти   лет лишения свободы,  а также, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные Главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 

Представители потерпевшего  ООО «***»  С. и Т. в судебное заседание не явились, представили заявление, в котором просят дело рассмотреть в их отсутствие, на рассмотрение дела в особом порядке не возражают, наказание просит назначить на усмотрение суда, иски просят удовлетворить. 
Таким образом,  Набиуллин  Р.Р. совершил преступления, предусмотренные  частью 1 статьи 158 (эпизод от 23.03.2022), частью 1 статьи 158 (эпизод от 19.04.2022)  Уголовного кодекса Российской Федерации  – кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

   Набиуллин  Р.Р.   ранее судим, вновь совершил умышленные преступления, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации  обстоятельством, отягчающим наказание  Набиуллина Р.Р., является рецидив преступлений.  

           Вместе с тем, обстоятельствами, смягчающими наказание, являются:  полное признание вины, раскаяние, в соответствии  с пунктом «и» части 1 статьи 61  Уголовного кодекса Российской Федерации явки с повинной,   состояние здоровья подсудимого, который имеет  хронические  заболевания, а также состояние здоровья  его родных и близких, страдающих заболеваниями, а также  в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  -  наличие на его иждивении  малолетнего  ребенка. 

На основании изложенного, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания в виде лишения свободы и возможности исправления осужденного лишь в условиях реального отбывания наказания.

В соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая имеющийся в действиях Набиуллина Р.Р. рецидив преступлений и отбытие им ранее лишения свободы, местом отбывания наказания Набиуллину Р.Р. подлежит назначению исправительная колония строгого режима.

Поскольку Набиуллин Р.Р. гражданские иски признал в полном объеме, суд считает возможным заявленные иски потерпевших удовлетворить полностью,  взыскав сумму ущерба с Набиуллина Р.Р. в пользу ООО «***» в размере 5464 рубля 00  копеек (л.д. 192, 194).
  На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, суд   

п р и г о в о р и л :

признать виновным Набиуллина Р.Р. в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначить ему наказания в виде лишения свободы: 
- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду  от 23.03.2022)  сроком  на 1 (один) год,

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду  от 19.04.2022)  сроком на 1 (один) год, 
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний определить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца. 
  На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и наказания по приговору  мирового судьи судебного участка № 8 по судебному району города Набережные Челны от  24.06.2022,   наказание   Набиуллину Р.Р. назначить в виде  лишения свободы сроком на  1 (один) год  6 (шесть) месяцев  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения Набиуллину Р.Р. по настоящему делу  изменить на заключение под стражу. Срок отбывания наказания Набиуллину Р.Р. исчислять со дня вступления приговора в законную силу. В соответствии  с пунктом «а» части 3.1 статьи 72  Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть в срок отбывания наказания по  настоящему приговору срок содержания Набиуллина Р.Р. под стражей по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 28 июня 2021 года  в период  с 01.06.2021 по 28.07.2022, зачесть срок содержания под стражей по настоящему приговору с  29 июня 2022 года  по день вступления  приговора в законную силу  включительно, из  расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Взыскать с  Набиуллина Р.Р. в пользу ООО «***»   в  счет возмещения  причиненного материального ущерба  5464 рубля 00 копеек.  

Приговор может быть обжалован в  апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи жалобы осуждённый вправе участвовать в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции путём использования систем видеоконференц-связи с защитником по соглашению, либо ходатайствовать о назначении ему адвоката за счёт средств федерального бюджета. 

Мировой судья                                    подпись                                      Сафина М.Т.

Приговор вступил в силу 12.07.2022
