                                                             Дело №1- 5/12/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

16 февраля 2022 года                                                        город Набережные Челны

                                                                                                 Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка №12 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.М. Бариев, с участием государственного обвинителя  А.М. Телепчиева, подсудимого А.В. Сухих, защитника- адвоката Л.Н. Фатыйховой, представившего удостоверение № «данные изъяты», выданное МЮ РФ  по РТ и ордер  № «данные изъяты», при секретаре Г.З. Хайруллиной,   рассмотрев  в открытом судебном заседании уголовное  дело в отношении 
Сухих А.В., «данные обезличены», судимостей не имеющего,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса РФ,

   УСТАНОВИЛ:
          24 июля 2020 года около 23 часов 00 минут, Сухих А.В., находясь в парке культуры и отдыха «данные изъяты», расположенном в «данные изъяты» комплексе новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, напротив дома «данные изъяты» по «данные изъяты» бульвару (новый город, дом «данные изъяты»),  увидел лежащий на земле сотовой телефон марки «данные изъяты», принадлежащий К…, ранее похищенный 24 июля 2020 года неустановленным лицом у последнего, и перемещенный неустановленным предварительным следствием лицом при неустановленных обстоятельствах в указанное место. Далее, Сухих А.В. 24 июля 2020 года около 23 часов 00 минут, находясь в вышеуказанном месте, действуя умышленно, тайно похитил сотовый телефон марки «данные изъяты», стоимостью 10000 рублей, с защитным стеклом, в силиконовом чехле, сим-картой оператора сотовой связи «данные изъяты» и флеш- картой на 8Gb, не представляющими материальной ценности, принадлежащие К...  После чего, Сухих А.В., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылся, получив реальную возможность, распорядится похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив потерпевшему К… материальный ущерб в сумме 10000 рублей.
         В судебном заседании Сухих А.В. вину не признал, просит его оправдать, поскольку имело место не хищение сотового телефона, а его находка. Данный сотовый телефон он нашел 24.07.2020 в парке «данные изъяты», владельцу не вернул, мер по возврату не принимал, пользовался данным сотовым телефоном.
        Из оглашенных показаний потерпевшего К… следует, что 24 июля 2020 года он обнаружил факт утери сотового телефона «данные изъяты», который до этого был при нем, лежал в кармане брюк.  Сотовый телефон «данные изъяты»  черного цвета, имей «данные изъяты», «данные изъяты», купил в декабре 2019 года за 11 000 рублей, с учетом износа  оценивает в 10 000 рублей. Телефон был с защитным стеклом, материальной ценности не представляет. Была установлена сим-карта оператора сотовой связи «данные изъяты» с абонентским номером «данные изъяты»,  материальной ценности не представляет, восстановил на следующий день и флеш- карта на 8Gb материальной ценности не представляет. 

Из оглашенных показаний свидетеля Р… следует, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, возбужденному по факту тайного хищения сотового телефона «данные изъяты», принадлежащего К… было установлено, что указанным сотовым телефоном пользуется Сухих А.В. «данные изъяты» года рождения, проживающий в квартире «данные изъяты» дома «данные изъяты» новой части г. Набережные Челны. После чего, 12.11.2020 года, им был посещен вышеуказанный адрес, где проживает Сухих А.В., который находился дома, и сразу же сам пояснил, что действительно нашел в последних числах июля 2020 года около 23 часов сотовый телефон   «данные изъяты» в парке «данные изъяты» г. Набережные Челны, и стал им пользоваться. Далее, Сухих А.В. изъявил добровольное желание написать явку с повинной, и телефон был у его изъят (л.д. 70).                                   

            Подтверждается вина Сухих А.В. также и исследованными материалами дела:
-заявлением  К… от 31 июля 2020 года, в котором он просит принять меры к розыску его сотового телефона «данные изъяты» имей: «данные изъяты», который он утерял 24 июля 2020 года в неустановленном месте, тем самым причинив значительный материальный ущерб на сумму 10000 рублей. (л.д.12);
-рапортом об обнаружении признаков преступления от 27 августа 2021 года,  согласно которому было установлено, что 23 часов 00  минут 24 июля 2020 года Сухих А.В., находясь в «Парке «данные изъяты», напротив дома «данные изъяты» по «данные изъяты» бульвару (новый город, дом «данные изъяты») города Набережные Челны, тайно похитил  сотовый телефон «данные изъяты» стоимостью 10 000 рублей, принадлежащий К…(л.д.3);  
-протоколом выемки от 14 сентября 2020 года, согласно которому у потерпевшего К… изъята фотокопия коробки от сотового телефона «данные изъяты» (л.д.28);
-протоколом осмотра предметов и документов от 15 сентября 2020 года, согласно которому осмотрена фотокопия коробки от сотового телефона «данные изъяты»  (л.д.30);
-протоколом изъятия от 12 ноября 2020 года, согласно которому 12 ноября 2020 года оперуполномоченный ОУР ОП № «данные изъяты» лейтенант полиции Р… изъял у гр. Сухих А.В. 18.05.1985 г.р. сотовый телефон «данные изъяты» (л.д.44);
-протоколом выемки от 02 декабря 2020 года, согласно которому у оперуполномоченного ОУР ОП № «данные изъяты» УМВД России по г. Набережные Челны лейтенанта полиции Р…, в помещении кабинета «данные изъяты» ОП № «данные изъяты», изъят сотовый телефон «данные изъяты» (л.д.68);
-протокол осмотра предметов и документов от 05 декабря 2020 года, согласно которому осмотрен сотовый телефон «данные изъяты» (л.д.72);

-протоколом осмотра предметов и документов от 27 августа 2021 года, согласно которому предоставлена выписка из детализации абонентов по условию IMEI: «данные изъяты» за период с 24.07.2020 года по 07.09.2020 года. При осмотре данной выписки установлено, что за весь указанный период в сотовом телефоне, имеющим IMEI: «данные изъяты» регистрировалась сим-карта с номером «данные изъяты»;  приложение №«данные изъяты» к ответу ООО «данные изъяты» на 1-м листе, согласно которому с 11.05.2019 года сим-карта с номером «данные изъяты» оформлена на Сухих А.В. (л.д.105).       

         На основании приведенных доказательств в их совокупности суд приходит к выводу о доказанности вины А.В. Сухих в совершении преступления, описанного в установочной части приговора.


Доводы подсудимого о находке, а не о хищении сотового телефона, несостоятельны.

Так, в силу ст. 227 Гражданского кодекса РФ, нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу. Если вещь найдена в помещении или на транспорте, она подлежит сдаче лицу, представляющему владельца этого помещения или средства транспорта. В этом случае лицо, которому сдана находка, приобретает права и несет обязанности лица, нашедшего вещь. Если лицо, имеющее право потребовать возврата найденной вещи, или место его пребывания неизвестны, нашедший вещь обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления. Нашедший вещь вправе хранить ее у себя либо сдать на хранение в полицию, орган местного самоуправления или указанному ими лицу.

При этом А.В. Сухих каких-либо мер по возврату сотового телефона законному владельцу не предпринимал.


Действия А.В. Сухих суд квалифицирует по  части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации- как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признаёт совершение впервые преступления небольшой тяжести, отсутствие на учете в ГНД и ПНД, явку с повинной, наличие постоянного места жительства, положительные характеристики с места жительства и работы, наличие хронических заболеваний.
Оценив изложенное в совокупности, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в пределах санкции закона, по которому квалифицированы его действия, в виде обязательных работ.

Гражданский иск потерпевшего подлежит передаче для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства, поскольку согласно материалам дела, сотовый телефон, оцененный потерпевшим в 10000 руб., был ему возвращен с разбитым экраном, ввиду чего, для вынесения законного и обоснованного решения в части гражданского иска необходима оценка стоимости повреждений экрана, то есть специальные познания в области науки и техники.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 306-309 Уголовно-процессуального кодекса  Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Сухих А.В. признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса  Российской Федерации и назначить ему наказание в виде ста часов обязательных работ.
Подписку о невыезде и надлежащем поведении А.В. Сухих отменить.
Гражданский иск потерпевшего передать для рассмотрения по подсудности мировому судье судебного участка №16 по судебному району г. Набережные Челны.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья              


 подпись    


       А.М. Бариев

Приговор вступил в законную силу 01.03.2022

Мировой судья                                                                                  А.М. Бариев
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