Копия. Подлинник настоящего документа

подшит в уголовном деле №1-9/15/2022
УИД 16MS0071-01-2022-001155-13
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

06 мая 2022 года





г. Набережные Челны
Мировой судья судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Гимаев Р.Р., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №15 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан, 
при секретаре Гайфутдиновой А.А.,

с участием государственного обвинителя Абдулвагапова А.Р.,
подсудимого Исмагилова И.Г.,

защитника - адвоката Яруллиной А.С., представившей удостоверение №«данные обезличены» и ордер №«данные обезличены» от 04.05.2022г. Набережночелнинского филиала №1 Коллегии адвокатов Республики Татарстан,
потерпевшего Ф.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
Исмагилова И.Г., «данные обезличены», не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

12 марта 2022 года около 23 часов 15 минут, Исмагилов И.Г., находясь на лестничной площадке 5-го этажа подъезда №16 возле входной двери квартиры №267 жилого дома №«данные обезличены» новой части г. Набережные Челны РТ, в ходе конфликта со своим соседом Ф., действуя умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, умышленно нанес один удар кулаком в область челюсти слева Ф., причинив ему физическую боль и телесное повреждение.

Согласно заключению эксперта №«данные обезличены» от 16.04.2022г. Исмагилов И.Г. причинил Ф. физическую боль и телесное повреждения в виде: двустороннего перелома нижней челюсти: ментального (тела) справа, ангулярный (угла) слева, который причинил средней тяжести вред здоровью, так как повлек за собой длительное его расстройство продолжительностью свыше 3-х недель.

Настоящий приговор постановлен без проведения судебного разбирательства, по ходатайству подсудимого Исмагилова И.Г., который пояснил, что согласен с предъявленным обвинением, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Потерпевший – Ф. выразил согласие на рассмотрение дела в особом порядке, пояснил, что с подсудимым не примирился, желает привлечь его к уголовной ответственности за совершенное преступление.
Государственный обвинитель Абдулвагапов А.Р. не возражал против проведения судебного заседания в особом порядке.

Суд считает, что обвинение Исмагилову И.Г. предъявлено обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Содеянное Исмагиловым И.Г. суд квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Исмагилов И.Г. вину признал полностью, в содеянном раскаивается, на учете в ПНД и ГНД не состоит, судимости не имеет, ранее не привлекался к административной ответственности.

Определяя вид и меру наказания, суд учитывает правила ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ, в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, как разведенного, трудоустроенного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд в полной мере признает и учитывает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие у Исмагилова И.Г. статуса ветеран боевых действий, государственных наград и благодарностей, положительные характеристики по месту жительства и месту работы, сложное имущественное положение и состояние его здоровья, наличие у него хронических заболеваний, состояние здоровья его родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание Исмагилову И.Г. по настоящему делу, не имеется.
С учетом вышеизложенного, обстоятельств совершения преступления, позиции потерпевшего по делу, данных о личности подсудимого, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, необходимо назначить Исмагилову И.Г. наказание в пределах санкции части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в виде вознаграждения адвокату Яруллиной А.С., подлежат возмещению из федерального бюджета, разрешить данный вопрос отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-309, 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Исмагилова И.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 10 (десять) месяцев.

Установить Исмагилову И.Г. следующие ограничения: не выезжать за пределы муниципального образования «город Набережные Челны Республики Татарстан», не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не менять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, периодически – два раза в месяц, являться для регистрации в этот орган.

До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения Исмагилову И.Г. в виде обязательства о явке - оставить без изменения.

Процессуальные издержки в виде вознаграждения адвокату Яруллиной А.С. возместить из федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его постановления, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья



подпись



Р.Р. Гимаев
Приговор вступил в законную силу 17 мая 2022 года.
