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1-27/17/2021
ПРИГОВОР
именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

22 февраля 2022 года                                                                      г. Набережные Челны РТ
Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан                                      

Набиев И.И.,

с участием государственного обвинителя

помощника прокурора г. Набережные Челны        

Гайнетдиновой Э.Р.,

адвоката                                                                      

Шакировой Л.Д.,

представившего удостоверение № Х и ордер № Х,
подсудимого                                                             

Венгер А.В.,

при секретаре                                                           

Хасаншиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Венгер А.В., «данные изъяты», (содержащегося под стражей с 26.01.2022),

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

18 сентября 2021 года около 14 часов 50 минут Венгер А.В., находясь в торговом зале магазина ПАО «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, д.Х), со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитил сотовый телефон «данные изъяты», imei1: «данные изъяты», imei2: «данные изъяты» в количестве одной штуки стоимостью 8329 рублей 17 копеек, принадлежащий ПАО «Х». После чего, Венгер А.В., направился к выходу из магазина, минуя кассовую зону, не оплатив товар, скрылся с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.   
Преступными действиями Венгер А.В. ПАО «Х» причинен материальный ущерб в размере 8329 рублей 17 копеек. 

Таким образом, Венгер А.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации- кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Кроме того, он же, Венгер А.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, 09 октября 2021 года около 18 часов 03 минут, находясь в торговом зале магазина ПАО «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город  Набережные Челны, д. Х, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитил сотовый телефон «данные изъяты» imei1: «данные изъяты» imei2: «данные изъяты» в количестве одной штуки стоимостью 9913 рублей 33 копейки, принадлежащий ПАО «Х». После чего, Венгер А.В., направился к выходу из магазина минуя кассовую зону, не оплатив товар, скрылся с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным  по своему усмотрению.   
Преступными действиями Венгер А.В. ПАО «Х» причинен материальный ущерб в размере 9913 рублей 33 копейки. 

Таким образом, Венгер А.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Подсудимый Венгер А.В. согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем, потерпевшей стороной.

Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает возможным постановить решение суда без проведения судебного разбирательства.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельствами смягчающие наказание суд признает, явку с повинной, признание вины подсудимым, совершение преступления небольшой тяжести, возмещение ущерба, положительные характеристики, то что на учете в ПНД не состоит, наличие на иждивении бабушки.

С учетом изложенного суд считает возможным назначить Венгер А.В., наказание в виде обязательных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, суд       

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать виновным Венгер А.В. в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказания:

-по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 18.09.2021) в виде обязательных работ на срок 120 часов.

-по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 09.10.2021) в виде обязательных работ на срок 120 часов.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Венгер А.В. наказание в виде обязательных работ на срок 224 часов.

Срок наказания Венгер А.В. исчислять с момента вступления приговора в законную силу.

Зачесть в срок отбывания наказания в виде обязательных работ содержание его под стражей с 26.01.2022 по 22.02.2022, из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ и освободить от отбытия наказания.

Меру пресечения Венгер А.В. заключение под стражу- отменить, освободить его из-под стражи в зале суда.

Избрать в отношении Венгер А.В. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: сотовый телефон «данные изъяты» imei1: «данные изъяты», imei2: «данные изъяты»; копия договора купли-продажи №Х от 18.09.2021 года, коробку от сотового телефона  «данные изъяты», сотовый телефон «данные изъяты» imei1: «данные изъяты», imei2: «данные изъяты» и коробку от сотового телефона  «данные изъяты»- оставить у представителя потерпевшего С; копия договора купли-продажи №Х от 18.09.2021 года хранить при материалах уголовного дела.

- джинсовые брюки светло-серого цвета и темно-синяя матерчатая куртка с капюшоном, -оставить у Венгер А.В.

Приговор Набережночелнинского городского суда по п. «а,б» ч.2 ст.158 УК РФ от 29.11.2021-исполнять самостоятельно.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья:  подпись        Копия верна

Мировой судья: 






                   Набиев И.И.
Приговор вступил в законную силу 05.03.2022 года.
