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№1-7/17/2022
ПРИГОВОР

именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

06 апреля 2022 года                                                                                 г. Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан                                            




Набиев И.И.,

с участием государственного обвинителя

помощника прокурора г. Набережные Челны             


Набиуллиной Г.Р., 

адвоката                                                                      


Садикова Р.Р.,

представившего удостоверение № Х и ордер № Х,

подсудимой                                                                       


Нестеровой Т.Е.,

при секретаре                                                                  


Хасаншиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

Нестеровой Т.Е., «данные изъяты», ранее судимой:
-23 марта 2004 года осуждена Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по п. «в» ч.3 ст.228, 64, 82 УК РФ на срок 5 лет лишения свободы с отсрочкой приговора до достижения ребенком 14 лет;

-24 января 2008 года осуждена Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч.3 ст.30, п. «б» ч.2 ст.228.1, ч.1 ст.228, ч.3 ст.69 УК РФ на срок 5 лет 6 месяцев лишения свободы, руководствуясь ст.70 УК РФ, присоединен приговор Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 23.03.2004 года. Общий срок 7 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 05.02.2008 года. По постановлению Цивильского районного суда Чувашской Республики  от 30.12.2013 года, руководствуясь Федеральным законом «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» №420-ФЗ от 07.12.2011 года, срок наказания снижен до 6 лет 6 месяцев лишения свободы. 27.06.2014 года освобождена из ФКУ ЛИУ-7 УФСИН РФ по Чувашии по отбытии срока наказания,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации 

УСТАНОВИЛ:

03 января 2022 года около 19 часов 10 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале магазина «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила коньяк «Абовянский» армянский 3 звезды крепостью 40% объемом 0,5 стоимостью 309 рублей 17 копеек за бутылку, а всего 2 бутылки на общую сумму 618 рублей 34 копейки, дезодорант «FA» объемом 150 мл стоимостью 77 рублей 43 копейки, гранат стоимостью 80 рублей 00 копеек за килограмм, всего 2 килограмма 200 грамм на общую сумму 176 рублей 00 копеек, набор посуды «ЭНЧЕНТИМАЛС» 3 предмета, стекло «Умка» в коробке стоимостью 178 рублей 33 копейки, комплект постельного белья «Павлайн» 2-спальный стоимостью 1039 рублей 17 копеек, книгу «Большая книга сказок для малышей» стоимостью 145 рублей 63 копейки за одну книгу, всего 3 книги на общую сумму 436 рублей 89 копеек, всего товаров на общую сумму 2526 рублей 16 копеек, принадлежащие ООО «Х». 

После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество в пакет, находящийся при ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из магазина, минуя кассовую зону. Однако, Нестерова Т.Е., свои преступные действия не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как возле выхода из магазина была задержана работниками магазина «Находка», похищенное имущество при ней было обнаружено и изъято.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е., ООО «Х» мог быть причинен материальный ущерб в размере 2 526 рублей 16 копеек.

Таким образом, своими действиями Нестерова Т.Е. совершила преступление, предусмотренное ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Фнднрации - покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

Подсудимая согласилась с предъявленным обвинением и заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем, потерпевшей стороной.

Учитывая то, что наказание за инкриминируемые преступления, предусмотренное частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить решение без проведения судебного разбирательства.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признаёт, признание вины, совершение преступлений небольшой тяжести, явку с повинной(согласно п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), совершение преступления в силу стечения тяжелых жизненных обстоятельств(в силу п. «д» ч.1 ст.61 УК РФ), наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка(в силу п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ),то что на учете в ПНД не состоит, положительные характеристики, отсутствие ущерба вследствие его изъятия.
Отягчающим наказание обстоятельством суд признает рецидив преступлений.

С учетом изложенных обстоятельств и характеризующих подсудимой, суд считает, наказание подсудимой по части 3 ст.30, ч.1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации необходимо назначить в пределах санкции статьи, с применением статьи 73 УК РФ.

Обстоятельств для применения к подсудимой положений ч.3 ст.68 УК РФ, суд не усматривает.

На основании изложенного, руководствуясь статьями, 316 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Нестерову Т.Е. виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание Нестеровой Т.Е. считать условным с испытательным сроком на 1 год.

Обязать Нестерову Т.Е. извещать специализированный государственный орган, ведающий исполнением наказания, об изменении постоянного места жительства, периодически являться на регистрацию в этот орган.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке -оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства: DVD+R диск с копией видеозаписей по факту кражи товаров из магазина «Х»; приходная накладная «данные изъяты», справка о стоимости товара хранить при уголовном деле; товарно-материальные ценности магазина «Х» -оставить у представителя потерпевшего Ш.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья  подпись копия верна
Мировой судья                                                                                                                Набиев И.И.
Приговор вступил в законную силу 19.04.2022.
