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ПРИГОВОР

именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
20 апреля 2022 года                                                                
Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны РТ                                                           
Набиев И.И. 

с участием гос.обвинителя от Набережночелнинской городской прокуратуры

                                                                                               
Галимова Р.М.,
подсудимого:                                                                         
Смирнова Д.В., 

защитника:                                                                            
Бикмухаметова Р.С.,

представившего удостоверение № Х и ордер           № Х,
при секретаре:                                                                        
Хасаншиной В.А.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 

Смирнова Д.В., «данные изъяты», не судимого 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

08 марта 2022 года в период с 20 часов 00 минут по 20 часов 40 минут по сообщению о происшествии, поступившему в отдел полиции № 4 «Электротехнический» Управления МВД России по г. Набережные Челны, участковый уполномоченный полиции капитан полиции И, с целью установления обстоятельств сообщения о происшествии, прибыл по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные изъяты» где дверь в квартиру открыл Смирнов Д.В., находившийся в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя.
Затем, Смирнов Д.В., будучи в состоянии опьянения, в ходе разговора с сотрудником полиции И, 08 марта 2022 года в период времени с 20 часов 40 минут до 21 часа 30 минут находясь на лестничной площадке 8- ого этажа 7 подъезда дома по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные изъяты», в присутствии гражданских лиц - М, С, а также работников скорой медицинской помощи Н и И2, то есть действуя публично, в неприличной устной форме, оскорбил грубой нецензурной бранью и оскорбительными словами, унижающими честь и достоинство, участкового уполномоченного полиции капитана полиции И, находившегося при исполнении должностных обязанностей и в связи с их исполнением, в присвоенной форменной одежде сотрудника полиции, унизив тем самым честь и достоинство последнего как представителя власти.

Таким образом своими действиями Смирнов Д.В. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ - оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Подсудимый Ионов М.В. согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В           Подсудимый Смирнов Д.В. согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В судебном заседании попросил прощения у потерпевшего.
Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем, потерпевшим.
Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление, предусмотренное статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что обвинение, с которым согласился Смирнов Д.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить решение без проведения судебного разбирательства.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельствами смягчающие наказание суд признает в соответствие с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ-наличие малолетнего ребенка, учитывает признание вины подсудимым, совершение преступления небольшой тяжести, то что на учете в ПНД, ГНД не состоит.

Поэтому суд считает возможным назначить наказание Смирнову Д.В., в виде обязательных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд       

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать виновным Смирнова Д.В. в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 140 часов.

Меру пресечения Смирнову Д.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового  судью.

Мировой судья:  подпись        Копия верна

Мировой судья: 






                Набиев И.И.
Приговор вступил в законную силу 05.05.2022.
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