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ПРИГОВОР

именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 мая 2022 года                                                                          г. Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан                                            



Набиев И.И.,

с участием государственного обвинителя

помощника прокурора г. Набережные Челны             

Галеева А.М., 

адвоката                                                                      


Корсакова В.Н.,
представившего удостоверение № Х и ордер № Х,

подсудимого                                                                       

Евсеева А.Н.,

при секретаре                                                                  

Хасаншиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Евсеева А.Н., «данные изъяты», ранее судимого:
-21.06.2019 осужден Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по  ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 161, ст. 73 УК РФ cроком на  1 год 4 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на cрок 2 года. По постановлению Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 30.10.2019 года, руководствуясь ч.2 ст. 74 УК РФ, испытательный срок продлен на 1 месяц. По постановлению Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 23.04.2021 года условное осуждение отменено и направлен в места лишения свободы сроком на  1 год 4 месяца;

-11.08.2020 осужден Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч.3 ст. 30, ст. 158.1 (2 эпизода),  ч.2 ст. 69,  73  УК РФ cроком 9 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на cрок 1 год 6 месяц. По постановлению Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 23.04.2021 года условное осуждение отменено и направлен в места лишения свободы на срок 9 месяцев, на основании ст.70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан  от 21.06.2019 года, общий срок  1 год 5 месяцев лишения свободы.

-08.04.2022 года осужден мировым судом судебного участка №21 города Набережные Челны Республики Татарстан по ч.1 ст. 158, ч.1 ст.158  УК РФ cроком 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на cрок 1 год.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации 

УСТАНОВИЛ:

26 марта 2022 около 08 часов 29 минут Евсеев А.Н., находясь в торговом зале магазина «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товаров: классический шоколад «Вдохновение» 100 гр. стоимостью 44 рубля 79 копеек за одну штуку, всего 11 штук на общую сумму 492 рубля 69 копеек; молочный шоколад «Алёнка» с разноцветным драже 90 гр. стоимостью 34 рубля 75 копеек за одну штуку, всего 9 штук на общую сумму 312 рублей 75 копеек; молочный шоколад «Милка» с карамельной начинкой 90 гр. стоимостью 36 рублей 53 копейки за одну штуку, всего 11 штук на общую сумму 401 рубль 83 копейки; молочный шоколад с кофе «Кофе с молоком» 82 гр. стоимостью 30 рублей 54 копейки за одну штуку, всего 24 штуки на общую сумму 732 рубля 96 копеек; элитный шоколад «Бабаевский» 75%  стоимостью 95 рублей 35 копеек за одну штуку, всего 3 штуки на общую сумму 286 рублей 05 копеек; люкс шоколад «Бабаевский» 100 гр. стоимостью 37 рублей 96 копеек за одну штуку, всего 12 штук на общую сумму 455 рублей 52 копейки; молочный шоколад «Милка» с дробленным фундуком и изюмом 85 гр. стоимостью 52 рубля 36 копеек за одну штуку, всего 11 штук на общую сумму 575 рублей 96 копеек, всего товара на общую сумму 3257 рублей 76 копеек, принадлежащие ООО «Х».

После чего, Евсеев А.Н., положив похищенное имущество в продуктовую корзину, держа её в руках, направился к выходу из магазина, миную кассовую зону, не оплатив товар, намереваясь в дальнейшем использовать похищенное имущество в личных целях. Однако, Евсеев А.Н. свои преступные действия, направленные на тайное хищения вышеуказанного товара, не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как после выхода из магазина он был задержан сотрудниками магазина «Х», похищенное имущество было обнаружено и изъято.

Преступными действиями Евсеева А.Н. ООО «Х» мог быть причинен материальный ущерб в размере 3257 рублей 76 копеек.

Таким образом, Евсеев А.Н. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30,  ч. 1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

Подсудимый согласился с предъявленным обвинением, вину признал в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем, потерпевшей стороной.

Учитывая то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить решение без проведения судебного разбирательства.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признаёт, признание вины, совершение преступлений небольшой тяжести, учитывает то что на учете в ПНД, ГНД не состоит, состояние его здоровья, и его близких родственников, удовлетворительную характеристику, отсутствие ущерба вследствие его изъятия.
Отягчающим наказание обстоятельством согласно п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений.

С учетом изложенных обстоятельств и характеризующих подсудимого, суд считает, наказание подсудимому по части 3 ст.30, ч.1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации необходимо назначить в пределах санкции статьи, с применением статьи 73 УК РФ.

Обстоятельств для применения к подсудимому положений ч.3 ст.68 УК РФ, суд не усматривает.

На основании изложенного, руководствуясь статьями, 316 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Евсеева А.Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание Евсееву А.Н. считать условным с испытательным сроком на 1 год.

Обязать Евсеева А.Н. извещать специализированный государственный орган, ведающий исполнением наказания, об изменении постоянного места жительства, периодически являться на регистрацию в этот орган.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Евсеева А.Н.-оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства: «DVD-R» диск с видеозаписями от 26.03.2022 года, упакованный в бумажный конверт-хранить в материалах уголовного дела; классический шоколад «Вдохновение» в количестве 11; молочный шоколад «Алёнка» в количестве 9 штук; молочный шоколад «Милка» с карамельной начинкой в количестве 11 штук; молочный шоколад с кофе «Кофе с молоком» в количестве 24 штук; элитный шоколад «Бабаевский» в количестве 3 штук; люкс шоколад «Бабаевский» в количестве 12 штук; молочный шоколад «Милка» с дробленным фундуком и изюмом в количестве 11 штук- оставить представителя потерпевшего И.
Приговор мирового судьи судебного участка №21 города Набережные Челны Республики Татарстан от 08.04.2022-исполнять самостоятельно.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья  подпись копия верна
Мировой судья                                                                                                    Набиев И.И.
Приговор вступил в законную силу 03.06.2022.
