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1-18/17/2022
ПРИГОВОР
именем РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

04 августа 2022 года                                                                             г. Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка № 17 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан                     



Набиев И.И.,

с участием государственного обвинителя

помощника прокурора г. Набережные Челны         

Абдулвагапова А.Р.,

адвоката                                                                      

Корсакова В.Н.,

представившего удостоверение № Х и ордер № Х,

подсудимой                                                            

Сосновских В.А.,

при секретаре                                                                  

Хасаншиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Сосновских В.А., «данные изъяты», 
судимой 30.10.2015 Московским районным судом города Казани Республики Татарстан по ст. 30 ч. 3, 228 прим. 1 ч. 1, 64, 30 ч. 3, 228 прим. 1 ч. 4 п. А, 64 (2 эпиз.), 228 ч. 2, 69 ч. 3 УК РФ сроком 6 лет 6 месяцев лишения свободы. Освобождена 22.09.2020 года условно досрочно на не отбытый срок 9 месяцев 11 дней, 
обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.3 ст.30, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Сосновских В.А. 08 декабря 2021 года около 09 часов 00 минут, находясь в офисе ПАО «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», обратилась с анкетой – заявлением к специалисту офиса ПАО «Х» И за предоставлением потребительского кредита по безналичному расчету на приобретение кредитной карты «Х». При этом предъявила последнему заведомо подложный паспорт гражданина Российской Федерации с серийным номером Х № Х, выданный «данные изъяты» на имя К, «данные изъяты» года рождения со своим фотоизображением, тем самым, использовав данный заведомо подложный официальный документ, кроме того, сообщила специалисту офиса ПАО «Х» И заведомо ложные сведения, относительно своей личности, недостоверные сведения о месте работы и заработной плате, способствующие получению кредита. Специалист офиса ПАО «Х» И, будучи путем обмана, введенная в заблуждение в указанное время и месте, принимая данные документы, предоставленные Сосновских В.А. и сведения, указанные в них за достоверные, подтвердила заявку о получении кредита по потребительскому кредитованию по безналичному расчету получения кредитной карты «Х» лимитом 150 000 рублей 00 копеек с ПАО «Х» в офисе ПАО «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», и заключила с Сосновских В.А. кредитный договор от 08 декабря 2021 года на сумму 150 000 рублей 00 копеек. После чего, 08 декабря 2021 года около 10 часов 00 минут, действуя в продолжение своих преступных действий, Сосновских В.А., находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», используя банкомат «Х», с выданной ей кредитной карты «Х» № ХХХ произвела операцию по снятию денежных средств в размере 150 000 рублей, тем самым совершила хищение денежных средств, принадлежащих ПАО «Х» на сумму 150 000 рублей. После чего, Сосновских В.А., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылась, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

Своими умышленными преступными действиями Сосновских В.А. причинила ПАО «Х» материальный ущерб в размере 150 000 рублей.

Таким образом, своими действиями Сосновских В.А. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

Кроме того, 08 декабря 2021 года Сосновских В.А., около 16 часов 00 минут, находясь в салоне сотовой связи «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», обратилась с анкетой – заявлением к специалисту офиса ПАО «Х» Л за предоставлением потребительского кредита по безналичному расчету на приобретение кредитной карты «Х». При этом предъявила последнему заведомо подложный паспорт гражданина Российской Федерации с серийным номером Х № Х, выданный «данные изъяты» на имя К, «данные изъяты» года рождения со своим фотоизображением, тем самым, использовав данный заведомо подложный официальный документ, кроме того, сообщила специалисту офиса ПАО «Х» Л заведомо ложные сведения, относительно своей личности, недостоверные сведения о месте работы и заработной плате, способствующие получению кредита. Специалист офиса ПАО «Х» Л, будучи путем обмана, введенный в заблуждение в указанное время и месте, принимая данные документы, предоставленные Сосновских В.А. и сведения, указанные в них за достоверные, подтвердил заявку о получении кредита по потребительскому кредитованию по безналичному расчету получения кредитной карты «Х» лимитом 100 000 рублей 00 копеек с АО «Х» в салоне сотовой связи «Х», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные изъяты», и заключил с Сосновских В.А. кредитный договор 
№ ХХХ от Х года. После чего, 08 декабря 2021 года около 17 часов 55 минут, действуя в продолжение своих преступных действий, Сосновских В.А., находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект Мира, дом, с выданной ей кредитной карты «Х» № ХХХ произвела операцию по снятию денежных средств в размере 100 000 рублей, тем самым совершила хищение денежных средств, принадлежащих ПАО «Х» на сумму 150 000 рублей. После чего, Сосновских В.А., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылась, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

Своими умышленными преступными действиями Сосновских В.А. причинила ПАО «Х» материальный ущерб в размере 100 000 рублей.

Таким образом, своими действиями Сосновских В.А. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

Кроме того, Сосновских В.А. 27 декабря 2021 года, около 10 часов 37 минут, находясь в салоне сотовой связи «Х», расположенном в торгово-развлекательном центре «Планета» по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, «данные изъяты», обратилась с анкетой – заявлением к специалисту офиса ПАО «Х» Г за предоставлением потребительского кредита по безналичному расчету на приобретение кредитной карты «Х». При этом предъявила последнему заведомо подложный паспорт гражданина Российской Федерации с серийным номером Х №Х, выданный «данные изъяты» на имя Ж, «данные изъяты» года рождения со своим фотоизображением, тем самым, использовав данный заведомо подложный официальный документ, кроме того, сообщила специалисту офиса ПАО «Х» Г заведомо ложные сведения, относительно своей личности, недостоверные сведения о месте работы и заработной плате, способствующие получению кредита. Специалист офиса ПАО «Х» Г, будучи путем обмана, введенный в заблуждение в указанное время и месте, принимая данные документы, предоставленные Сосновских В.А. и сведения, указанные в них за достоверные, подтвердил заявку о получении кредита по потребительскому кредитованию по безналичному расчету получения кредитной карты «Х» лимитом 10 000 рублей 00 копеек с АО «Х» в салоне сотовой связи «Х», расположенном в торгово-развлекательном комплексе «Х» по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, «данные изъяты», и заключил с Сосновских В.А. кредитный договор № ХХХ от ХХ года. После чего, 27.12.2021 года около 14 часов 37 минут, действуя в продолжение своих преступных действий, Сосновских В.А., находясь по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, «данные изъяты», используя банкомат «Х», с выданной ей кредитной карты «Х» 
№ ХХХ произвела операцию по снятию денежных средств в размере 10 000 рублей, тем самым совершила хищение денежных средств, принадлежащих АО «Х» на сумму 10 000 рублей. После чего, Сосновских В.А., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылась, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

Своими умышленными преступными действиями Сосновских В.А. причинила АО «Х» материальный ущерб в размере 10 000 рублей.

Таким образом, своими действиями Сосновских В.А. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

Кроме того, Сосновских В.А. 27 декабря 2021 года, около 15 часов 00 минут, находясь в салоне сотовой связи «Х», расположенном в торгово-развлекательном центре «Планета» по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, «данные изъяты», обратилась с анкетой – заявлением к специалисту офиса ПАО «Х» Р за предоставлением потребительского кредита по безналичному расчету на приобретение кредитной карты «Х». При этом предъявила последнему заведомо подложный паспорт гражданина Российской Федерации с серийным номером Х №Х, выданный «данные изъяты» на имя Г, «данные изъяты» года рождения со своим фотоизображением, тем самым, использовав данный заведомо подложный официальный документ, кроме того, сообщила специалисту офиса ПАО «Х» Р. заведомо ложные сведения, относительно своей личности, недостоверные сведения о месте работы и заработной плате, способствующие получению кредита. Специалист офиса ПАО «Х» Р, будучи путем обмана, введенный в заблуждение в указанное время и месте, принимая данные документы, предоставленные Сосновских В.А. и сведения, указанные в них за достоверные, подтвердил заявку о получении кредита по потребительскому кредитованию по безналичному расчету получения кредитной карты «Х» лимитом 10 000 рублей 00 копеек с АО «Х» в салоне сотовой связи «Билайн», расположенном в торгово-развлекательном центре «Х» по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, «данные изъяты», и заключил с Сосновских В.А. кредитный договор № ХХХ от ХХ года. После чего, 29 декабря 2021 года около 14 часов 07 минут, на основании кредитного договора, действуя в продолжение своих преступных действий, Сосновских В.А., находясь по адресу: Республика Татарстан, город Казань, «данные изъяты», используя банкомат АО «Х», со счета № ХХХ выданной ей кредитной карты «Х» № ХХХ пыталась произвести операцию по снятию денежных средств в размере 10 000 рублей, однако, Сосновских В.А. свои преступные действия не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как был неверно введен пин-код, и кредитная карта «Х» № ХХХ была заблокирована.

Преступными действиями Сосновских В.А. АО «Х» могла причинить материальный ущерб в размере 10 000 рублей 00 копеек. 

Таким образом, Сосновских В.А. совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ - покушение на мошенничество, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение хищения чужого имущества, путем обмана, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

Кроме того, Сосновских В.А. 14 января 2022 года, около 13 часов 38 минут, находясь в салоне сотовой связи «Х», расположенном по адресу: Республика Удмуртия, город Ижевск, «данные изъяты», обратилась с анкетой – заявлением к специалисту офиса АО «Х» С за предоставлением потребительского кредита по безналичному расчету на приобретение кредитной карты «Х». При этом предъявила последнему заведомо подложный паспорт гражданина Российской Федерации с серийным номером Х № Х, выданный «данные изъяты» на имя У, «данные изъяты» года рождения со своим фотоизображением, тем самым, использовав данный заведомо подложный официальный документ, кроме того, сообщила специалисту офиса АО «Х» С заведомо ложные сведения, относительно своей личности, недостоверные сведения о месте работы и заработной плате, способствующие получению кредита. Специалист офиса АО «Х» С, будучи путем обмана, введенная в заблуждение в указанное время и месте, принимая данные документы, предоставленные Сосновских В.А. и сведения, указанные в них за достоверные, подтвердила заявку о получении кредита по потребительскому кредитованию по безналичному расчету получения кредитной карты «Х» лимитом 75 000 рублей 00 копеек с АО «Х» в салоне сотовой связи «Х», расположенном в торгово-развлекательном комплексе «Х» по адресу: Республика Удмуртия, город Ижевск, «данные изъяты», и заключила с Сосновских В.А. кредитный договор № ХХХ от ХХ года на сумму 75 000 рублей. После чего, 14.01.2022 года около 16 часов 37 минут, действуя в продолжение своих преступных действий, Сосновских В.А., находясь по адресу: Республика Удмуртия, город Ижевск, «данные изъяты», используя банкомат «Х», с выданной ей кредитной карты «Х» № ХХХ произвела операцию по снятию денежных средств в размере 75 000 рублей, тем самым совершила хищение денежных средств, принадлежащих АО «Х» на сумму 75 000 рублей. После чего, Сосновских В.А., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылась, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

Своими умышленными преступными действиями Сосновских В.А. причинила АО «Ханк» материальный ущерб в размере 75 000 рублей.

Таким образом, своими действиями Сосновских В.А. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

Подсудимая согласилась с предъявленным обвинением и заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем, потерпевшей стороной.

Учитывая то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает возможным постановить решение суда без проведения судебного разбирательства.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, обстоятельствами смягчающие наказание суд согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, согласно п. «к» ст.61 УК РФ, частичное возмещение ущерба, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, учитывает совершение преступления небольшой тяжести, положительную характеристику с места жительства и работы, состояние ее здоровья и близких родственников, наличие инвалидности, нахождение на иждивении престарелой больной матери, являющейся инвалидом.
В силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание Сосновских В.А. является рецидив преступлений.

В соответствии с п. «б» частью 7 статьи 79 Уголовного кодекса Российской Федерации, если в течение оставшейся не отбытой части наказания осужденный совершил преступление по неосторожности либо умышленное преступление небольшой или средней тяжести, вопрос об отмене либо о сохранении условно-досрочного освобождения решается судом. 

Учитывая обстоятельства дела, личность подсудимой, состояние здоровья, наличие хронических заболеваний и нахождение на иждивении престарелой больной матери, являющейся инвалидом, суд считает, что исправление подсудимой может быть достигнуто без изоляции от общества, в связи с чем суд считает возможным сохранить подсудимой условно –досрочное освобождение.

С учетом изложенных обстоятельств и характеризующих подсудимой, суд считает, наказание подсудимой, необходимо назначить в пределах санкции статьи, с применением статьи 73 УК РФ.

Обстоятельств для применения к подсудимой положений ч.3 ст.68 УК РФ, суд не усматривает.

Суд считает необходимым удовлетворить гражданский иск представителя потерпевшего АО «Х» на сумму 181500 руб.00 коп., и иск ПАО «»Х» на сумму 150000 рублей, заявленные в ходе дознания. Указанные иски подсудимая признала полностью. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, суд       

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать виновной Сосновских В.А. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.3 ст.30, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказания:

-по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 08.12.2021 в 9.00 часов) в виде лишения свободы сроком на 8(восемь) месяцев.

-по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 08.12.2021 от 16.00 часов) в лишения свободы сроком на 8(восемь) месяцев.

-по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 27.12.2021 в 10.37 часов) в виде лишения свободы сроком на 8(восемь) месяцев.

-по части 3 статьи 30, части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 27.12.2021 в 15.00 часов) в виде лишения свободы сроком на 6(шесть) месяцев.

-по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 14.01.2022 в 13.38 часов) в виде лишения свободы сроком на 8(восемь) месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Сосновских В.А. наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание Сосновских В.А. считать условным с испытательным сроком на 2 года.

Обязать Сосновских В.А. извещать специализированный государственный орган, ведающий исполнением наказания, об изменении постоянного места жительства, периодически являться на регистрацию в этот орган.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отношении Сосновских В.А.-оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Взыскать с Сосновских В.А. в пользу АО «Х» в счет возмещения причиненного материального ущерба 181500 руб.00 коп. 

Взыскать с Сосновских В.А. в пользу ПАО «Х» в счет возмещения причиненного материального ущерба 150000 руб.00 коп. 

Приговор Московского районного суда города Казани Республики Татарстан от 30.10.2015-исполнять самостоятельно.

Вещественные доказательства:, «данные изъяты»- хранить при деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья подпись копия верна
Мировой судья: 





                          Набиев И.И.
Приговор вступил в законную силу 16.08.2022.
