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ПРИГОВОР
именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

09 февраля 2022 года                                                    город Набережные Челны
                                                                                        Республики Татарстан

          Мировой судья судебного участка № 18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан                         Сафина Р.Р. 
с участием государственного обвинителя                            Саитгареевой Р.М.,  
подсудимого                                                                            Малаховского В.А., 
защитника Мухаметзянова А.А., представившего удостоверение №ХХХХ и ордер №ХХХХХХ от 07.02.2022,
при  секретаре                                                                         Беляевой С.В.,  
           рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Малаховского В.А., «данные обезличены», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:        
Малаховский В.А. в период времени примерно с 25.10.2021 по 30.10.2021, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на извлечение дохода от организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в нарушение Федерального закона от 29.12.2006 №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) в нежилом помещении, расположенном по адресу: «обезличено», организовал и проводил азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет и средств связи, вне игорной зоны, при этом получив преступный доход от данной деятельности точная сумма предварительным следствием не установлена.
Однако 30.10.2021 в 22.00 часа в результате проведенных оперативными сотрудниками Управления МВД России по Республики Татарстан оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность Малаховского В.А. была пресечена сотрудниками полиции.
Организовывая и проводя азартные игры при указанных выше обстоятельствах Малаховский В.А., действовал с прямым умыслом, из корыстных побуждений, осознавал общественную опасность и противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения общественных отношений, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и желал их наступления.
          Малаховский В.А. виновным себя признал в судебном заседании в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Настоящий приговор постановлен без проведения судебного разбирательства по ходатайству подсудимого, который пояснил, что согласен с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультаций с защитником, осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель не возражал с проведением судебного заседания в особом порядке. Тем самым, суд приходит к выводу о том, что предусмотренные статьей 315 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
      Таким образом, Малаховский В.А. совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации – незаконные организация и проведение азартных игр, то есть организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», и средств связи.
       Назначая вид и размер наказания, суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого.
       Малаховский В.А. вину признал, раскаялся в содеянном преступлении, на учете у нарколога и психиатра не состоит, ранее не судим, по месту жительства характеризуется положительно, что суд признает смягчающими обстоятельствами. 
         Обстоятельств отягчающих наказание суд не усматривает.
        Оценив изложенное в совокупности, суд считает необходимым назначить наказание Малаховскому В.А. в пределах санкции закона, по которой квалифицированы его действия, в виде обязательных работ.
       Руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального  кодекса  Российской Федерации, суд  
приговорил:
         признать Малаховского В.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 180 (сто восемьдесят) часов.
        Меру пресечения в виде подписке о невыезде до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
        После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства по уголовному делу: 7 системных блоков с разными моделями, 7 настольных жидкокристаллических монитора с разными моделями, 1 вай-фай роутер с надписью ХХХХХХ, 4G модем билайн, мобильный телефон черного цвета модели ХХХХХХ, мобильный телефон черного цвета модели ХХХХХХ, 4 карточки, на которых нанесена запись ХХХХХХ, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств СО по г.Набережные Челны СУ СК России по РТ конфисковать в доход государства, передав их Территориальному управлению Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Татарстан. Копию договора аренды нежилого помещения, расположенного по адресу: «обезличено», хранящаяся в камере хранения вещественных доказательств СО по г.Набережные Челны СУ СК России по РТ уничтожить. 
        Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


           Мировой судья	                                 подпись                              Сафина Р.Р. 
