                                                                                       Дело № 1-3/19/2022
ПРИГОВОР

именем  РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

г. Набережные Челны




         22 марта 2022 года 
    Мировой судья судебного участка №19 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан                                Бурханова И.И.,  

с участием государственного обвинителя                            Миннехановой Р.Р.,

подсудимого                                                                           Еремеева В.П.,

защитника-адвоката «данные обезличены», представившего удостоверение  № «данные изъяты» и ордер №282334 от 10.03.2022,

потерпевшей                                                              «данные обезличены»,
при  секретаре                                                                        Нуретдиновой Л.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

ЕРЕМЕЕВА В.П. «данные обезличены»,  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
установил:
28 января 2022 года около 22 часов 20 минут Еремеев В.П., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне квартиры №«данные обезличены» дома «данные обезличены» по проспекту Набережночелнинский города Набережные Челны, действуя умышленно, на почве личных неприязненных отношений устроил скандал в отношении своей сестры «данные обезличены». В ходе конфликта Еремеев В.П., действуя умышленно, имея умысел на угрозу убийством, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения морального вреда потерпевшей и желая их наступления, взял в свою правую руку кухонный нож, подошел к сидящей на диване «данные обезличены» на близкое расстояние, замахнулся сверху вниз ножом в сторону потерпевшей «данные обезличены», высказывая при этом слова угрозы убийством: «Я тебя убью!». Данную угрозу убийством «данные обезличены» в сложившейся ситуации восприняла реального и испугалась за свою жизнь, так как имела все основания опасаться осуществления этой угрозы убийством, ввиду того, что Еремеев В.П. был пьян, зол, агрессивен, свою угрозу убийством сопровождал конкретными действиями, то есть замахнулся ножом в сторону потерпевшей «данные обезличены».
Таким образом, своими действиями Еремеев В.П. совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

        Подсудимый согласился с предъявленным обвинением в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем.

           В соответствии с требованиями главы 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации обвинительный приговор постановлен в особом порядке по ходатайству подсудимого, согласившегося с предъявленным обвинением, с согласия государственного обвинителя и потерпевшей, которое обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
 
При назначении наказания суд исходит из положений статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, руководствуется статьями 6, 60 Уголовного кодека Российской Федерации, в полной мере учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законодательством к категории преступления небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, материальное и имущественное положение подсудимого, состояние его здоровья, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.


Обращаясь к личности подсудимого, судом установлено, что подсудимый имеет постоянное место жительства, разведен, имеет на иждивении 5 малолетних и несовершеннолетних детей. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Еремеева В.П., в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает явку с повинной, по части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – согласился с предъявленным обвинением, вину признал, в содеянном раскаялся, не препятствовал производству дознания, принес извинения потерпевшей, она его простила, на учете у психиатра не состоит, имеет хронические заболевания.

Обстоятельством, отягчающим наказание Еремеева В.П., в соответствии с п. «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает рецидив преступлений.  

Указание стороной обвинения в качестве отягчающего наказание обстоятельства нахождение подсудимого при совершении преступления в состоянии алкогольного опьянения является не мотивированным, поскольку объективными доказательствами не подтверждено, а потому суд указанное обстоятельство отягчающим наказание не признает.

При назначении наказания суд учитывает, что согласно части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации срок или размер наказания, назначенного лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает.

Поскольку дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.


  По уголовному делу имеются вещественные доказательства, судьбу которых суд разрешает в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

        С учетом изложенного,  суд считает возможным назначить  наказание  в пределах  санкции статьи.


На основании   изложенного и руководствуясь статьями 316  УПК РФ,    суд       
 

приговорил:

признать Еремеева В.П. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.

    На основании статьи  73 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначенное Еремееву В.П. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год и обязать его периодически являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, уведомлять этот орган об изменении места жительства. 

Вещественное доказательство – нож, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОП №3 «Электротехнический» Управления МВД России по г. Набережные Челны, уничтожить. 

          Меру процессуального принуждения – в виде обязательства о явке  оставить  без  изменения  до вступления  приговора  в законную  силу.

          Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового  судью.

Мировой судья                                                          Бурханова И.И.
