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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

23 марта 2022 года

                             город Набережные Челны









Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 2 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Диярова Л.Г., 
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора города Набережные Челны Давлетшина И.М.,
адвоката Шевелева С.А., представившей удостоверение № «данные изъяты» и ордер № «данные изъяты»,
подсудимого Ахметвалиева А.Г.,
представителя потерпевшего «данные изъяты»., 

при секретаре Кильдибаевой Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Ахметвалиева А.Г., «данные изъяты»года рождения, уроженца города «данные изъяты», Республики Татарстан, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, «данные изъяты», имеющего на иждивении «данные изъяты», официально не трудоустроенного, со слов работает в «данные изъяты», зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект «данные изъяты», дом «данные изъяты», квартира «данные изъяты», не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
20 октября 2021 года в период времени с 07 часов 00 до 16 часов 15 минут Ахметвалиев А.Г., находясь на рабочем месте на заводе «данные изъяты», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица «данные изъяты», дом «данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, тайно похитил товар, а именно: электрические контакты в количестве 29 штук, в которых имеется лом технического серебра общим весом 197,93 г. стоимостью 46 рублей 43 копейки без учета НДС за 1 грамм на сумму 9249 рублей 27 копеек, и сплав на основе латуни общим весом 2172,32 г. стоимостью 350 рублей без учета НДС за 1 кг на общую сумму 760 рублей 31 копейка, а всего похищено товарно-материальные ценности на общую сумму 10009 рублей 58 копеек без учета НДС, принадлежащие «данные изъяты».
Далее, Ахметвалиев А.Г., обратив вышеуказанное похищенное имущество в свою собственность, вынес за пределы завода, пройдя через «данные изъяты». 
Своими умышленными действиями Ахметвалиев А.Г. причинил ПАО «данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 10009 рублей 58 копеек.
Подсудимый Ахметвалиев А.Г. согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержано защитой, государственным обвинителем, представителем потерпевшего.
Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что обвинение, с которым согласился Ахметвалиев А.Г. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Содеянное Ахметвалиевым А.Г.  квалифицируется по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на исправление Ахметвалиева А.Г. и на условия жизни его семьи, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание.
Ахметвалиев А.Г. по месту жительства характеризуется положительно, на учете в психоневрологическом и наркологическом диспансерах не состоит, имеет на иждивении «данные изъяты», вину в содеянном признал полностью, раскаялся, попросил прощенье у представителя потерпевшего, возместил ущерб, что в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает в качестве обстоятельств смягчающих вину.
В качестве обстоятельств характеризующих личность подсудимого, суд учитывает его состояние здоровья, состояние здоровья его семьи.
Отягчающих вину обстоятельств, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, а также личности виновного, суд не усматривает.
Оценив изложенное в совокупности, суд считает необходимым  назначить Ахметвалиеву А.Г. наказание в пределах санкции закона, по которому  квалифицированы его действия, в виде обязательных работ.
Процессуальные издержки на основании части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не подлежат взысканию с подсудимого.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
приговорил:
признать Ахметвалиева А.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 90 часов обязательных работ. 
Меру пресечения Ахметвалиеву А.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего - отменить.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства лом технического серебра общим весом 197,93 г., и сплав на основе латуни общим весом 2172,32 г. переданные на ответственное хранение «данные изъяты» оставить во владении «данные изъяты»
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения, через мирового судью.
Мировой  судья                            подпись                            Диярова Л.Г.
