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дело №1-5/2/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

15 марта 2022 года
                                         город Набережные Челны









  Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 2 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Диярова Л.Г.,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора города Набережные Челны Миннехановой Р.Р.,
защитника – адвоката  Шевелева С.В., представившей удостоверение № « данные изъяты», и ордер № « данные изъяты»,
подсудимого Карпинского С.С.,
при секретаре Кильдибаевой Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по которому 
Карпинский С.С., «данные изъяты», года рождения, уроженец города «данные изъяты», Республики Татарстан, гражданин Российской Федерации, имеющий среднее образование, «данные изъяты»,, имеющий на иждивении « данные изъяты»,, не работающий, зарегистрированный и проживающий по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект «данные изъяты», дом «данные изъяты», квартира «данные изъяты»,  ранее судимый:
11 июля 2019 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по части 1 статьи 161, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году лишения свободы с условно с испытательным сроком на срок 1 год.  Приговор вступил в законную силу 30 августа 2019 года. Постановлением Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 16 июня 2020 года условное осуждение отменено с назначением в виду лишения свободы сроком на один год с отбыванием наказания в колонии-поселении, постановление вступило в законную силу 27 июня 2020 года;

15 сентября 2020 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по части 1 статьи 161, статьи 158.1, статьи 158.1, части 2 статьи 69  Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году 1 месяцу лишения свободы, на основании статьи 70  Уголовного кодекса Российской Федерации присоединен не отбытый срок наказания по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 11 июля 2019 года, на основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного присоединения к назначенному наказанию по статье 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации на срок 1 год 1 месяцев лишения свободы, общий срок наказания 1 год 4 месяца лишения свободы.  Приговор вступил в законную силу 16 марта 2021 года. Освобожден из ФКУ СИЗО-5 УФСИН РФ по Республике Татарстан 18 марта 2021 года,
25 февраля 2022 года мировым судьей судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны по пункту 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к исправительным работам на срок 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства. Приговор вступил в законную силу 10 марта 2022 года,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
18 декабря 2021 года в период времени с 17 часов 46 минут по 17 часов 51 минут Карпинский С.С., находясь в торговом зале магазина «ХХХ» ООО «ХХХ», расположенного в торговом центре «ХХХ» по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, умышленно из корыстных побуждений, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товар, а именно: игровую мышь «LOGITECH G403 HERO Gaming Mouse – USB-EER2 (LRU910-005632)», в количестве 1 штуки стоимостью 3237 рублей 75 копеек без учета НДС; игровую мышь  «Logitech G502 HERO/910-005470)», в количестве 1 штуки стоимостью 4032 рублей 73 копеек без учета НДС; 1 упаковку таблеток – средства для мытья посуды для посудомоечных машин «FINISH All inl Max 25 штук» стоимостью 477 рублей 15 копеек без учета НДС,  а всего похищено товара на общую сумму 7747 рублей 63 копеек без учета НДС, принадлежащие ООО «ХХХ».
Затем, Карпинский С.С., минуя кассовую зону вышеуказанного магазина, вышел с похищенным товаром за территорию торгового зала магазина и не оплатив за данный товар, с похищенным товаром с места преступления скрылся, покинув магазин. 

Своими умышленными действиями Карпинский С.С. причинил ООО «ХХХ» материальный ущерб на общую сумму 7747 рублей 63 копеек.

Подсудимый Карпинский С.С. согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержано защитой, государственным обвинителем.
Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление, предусмотренное пунктом 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что обвинение, с которым согласился Карпинский С.С. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Содеянное Карпинским С.С. квалифицируется по пункту 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания в соответствии с пунктом 2 статьи 43 и пункта 3 статьи 60 Уголовного кодека Российской Федерации, преследуя цели восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого, его отношение к содеянному, возраст, семейное положение, состояние здоровья, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, поведение до и после совершения преступления, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
Изучением личности подсудимого установлено, что Карпинский С.С., холост, ХХХ, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, ранее судим за совершение преступления против собственности.
Карпинский С.С. на учете в психоневрологическом и  наркологическом диспансерах не состоит, имеет на иждивении ХХХ, вину в содеянном признал полностью, написал явку с повинной, что в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает в качестве обстоятельств смягчающих вину.
В качестве отягчающего вину обстоятельства суд признает наличие в действиях  Карпинского С.С. рецидива преступления.  
Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется.

Оценив изложенное в совокупности, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, а также личности виновного, суд считает необходимым  назначить Карпинскому С.С. наказание в пределах санкции закона, по которому  квалифицированы его действия, в виде лишения свободы, при этом суд, учитывая данные о личности Карпинского С.С., не находит оснований для применения правил пункта 3 статьи 68 и статьи 64, а также статьи 73 Уголовного кодекса  Российской Федерации.
В связи с осуждением Карпинского С.С. к реальному лишению свободы, в отношении него подлежит избранию мера пресечения в виде заключения под стражу.
Поскольку данное преступление совершено до вынесения приговора по первому делу, наказание  Карпинскому С.С.  назначается по совокупности преступлений по правилам статьи 69 пункта 5,  подпункта «в»  пункта 1   статьи  71  Уголовного кодекса Российской Федерации.

В связи с осуждением Карпинского С.С. к реальному лишению свободы, избранная в отношении него мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит изменению на заключение под стражу.
В силу подпункта «в» пункта 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации местом отбывания наказания подсудимому Карпинскому С.С. следует назначить исправительную колонию строгого режима, с учетом его личности, склонного к совершению преступления и обстоятельства дела.
Исковое заявление общества с ограниченной ответственностью «ХХХ» к Карпинскому С.С. о возмещении материального ущерба, причиненного преступлением в размере 7747 рублей 53 копеек удовлетворить, так статья 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 

Процессуальные издержки на основании пункта 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не подлежат взысканию с подсудимого.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 316  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
приговорил:
признать Карпинского С.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и  назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
На основании пункта 5 статьи 69,  подпункта «в»  пункта 1  статьи 71  Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений  путем частичного сложения назначенного наказания и наказания по приговору  мирового судьи судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны от 25 февраля 2022 года в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства, из  расчета  один  день  лишения  свободы составляет три дня исправительных работ  и окончательно Карпинскому С.С. по  данным  преступлениям определить  в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. Зачесть срок отбывания наказания период содержания под стражей с 15 марта 2022 года до вступления приговора в законную силу, в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Избрать Карпинскому С.С. меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда.
Взыскать с Карпинского С.С. в пользу общества с ограниченной ответственностью «ХХХ» в счет возмещения материального ущерба, причиненного преступлением, в размере  7747 (семь тысяч семьсот сорок семь) рублей 53 копеек.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства – диск с записями с камер видеонаблюдения, справку об ущербе, инвентаризация №ХГб-000114 от 21.12.2021 года,  копии счет-фактуры №Н-tmr-061120-0035 от 06.11.2020 года,  счет-фактуры №1103/0043 от 05.11.2020 года, счет-фактуры №2104130096 от 13.04.2021 года  – хранить при деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения, через мирового судью.
Мировой  судья                         подпись


   Диярова Л.Г.
