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УИД16MS0077-01-2021-002219-76                                                        

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

  27  апреля    2022 года                                                           г. Набережные Челны
         Мировой судья  судебного участка № 21 по  судебному району  г. Набережные Челны Республики Татарстан Хамидуллина Д.Г.,  с участием

          государственного обвинителя   Зебрева  С.А. 
защитника – адвоката  Закиевой Г.Р., представившей удостоверение № 2703,  ордер № 282003 от 19.11.2021, 

защитника — адвоката   Абдуллаевой  Э.И.  представившего удостоверение №  *  от * и ордер №  293068  от   26.04.2022, 
подсудимого  Ахметова  А.Р. 
при секретаре     Абрамовой В.О.
        рассмотрев уголовное дело в отношении 

  Ахметова  А.  Р.  (данные обезличены),       судимого:  

09.10.2019 приговором    Набережночелнинского городского суда   РТ    по  ч. 1  ст. 158  УК РФ   к  1  году 6  месяцам    ограничения  свободы,  приговор  вступил  в  законную  силу   22.10.2019,    снят  с  учета  09.12.2019   в  связи  с  осуждением   за  совершение  нового  преступления,

23.10.2019    приговором  мирового судьи  судебного участка №  21    по  судебному  району  города   Набережные  Челны  РТ   по  ч. 1  ст. 158   УК  РФ   к  6  месяцам     ограничения  свободы.   На  основании ч. 5  ст. 69  УК РФ   присоединен  не  отбытый  срок  по приговору   Набережночелнинского  городского  суда  от   09.10.2019,  общий  срок  наказания  1  год 7 месяцев    ограничения  свободы. Приговор  вступил  в  законную  силу  06.11.2019.  

29.11.2019   приговором    Набережночелнинского  городского  суда   РТ  по ч. 1  ст. 158   УК  РФ   к 1  году  исправительных  работ   с удержанием  10%  заработка  в доход  государства  (по п. «в» ч. 2   ст. 158  УК РФ    прекращено  на  основании  ст.  25  УПК  РФ). Приговор  вступил  в  законную  силу  10.12.2020. По  постановлению  Набережночелнинского  городского  суда  от  12.03.2020   исправительные  работы  заменены   на  лишение  свободы   сроком  на 4  месяца. Освобожден  09.10.2020; 
осужденного:  
16.11.2021 приговором   Набережночелнинского  городского  суда   РТ по   ст. 158.1  УК  РФ    к  лишению  свободы  на  срок  3  месяца   с  отбыванием  наказания  в  исправительной  колонии   общего  режима.     В   соответствии   с п. «б» ч. 3.1  ст. 72   УК  РФ   зачтено   время  содержания  под  стражей   с  16.11.2021.   Приговор  вступил  в  законную  силу  18.03.2022.  Наказание  отбыто. 
12.11.2021  приговором  Набережночелнинского  городского суда РТ   по  ст. 158.1  УК  РФ   к  наказанию  в  виде  исправительных  работ  на  срок  3  месяца    с  удержанием 5%  заработка   в  доход  государства. По  постановлению  Набережночелнинского  городского  суда  от  13.04.2022   не отбытая  часть  наказания  по  приговору  заменена   на  лишение  свободы  на  срок  30  суток    с отбыванием наказания  в колонии-поселении. Наказание   не  отбыто.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.   30,  ч. 1  ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:
09 октября 2021 года в период времени с 17 часов 55 минут по 17 часов 58 минут Ахметов А.Р., находясь в торговом зале магазина «*» ООО «*», расположенного в торговом центре «*» по адресу: *, куда прошел свободным доступом, где действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа с открытой выкладкой товара 1 пару мужских демисезонных ботинок TR-LR-844, артикул М7101007, 42 размера, стоимостью 2552 рублей 04 копеек без учета НДС, принадлежащих ООО «*», которые Ахметов А.Р.,  находясь там же в торговом зале вышеуказанного магазина, надел на себя предварительно спрятав свою обувь в пустую коробку от похищенных им ботинок, которую оставил на стеллаже с открытой выкладкой товара в торговом зале вышеуказанного магазина. Далее Ахметов А.Р., обратив похищенное в свою собственность, минуя кассовую зону, не оплатив за товар, с похищенным попытался скрыться с места преступления, выйдя с похищенной надетой на себя вышеуказанной обувью из вышеуказанного магазина «*», однако скрыться с похищенным Ахметову А.Р. не удалось по независящим от него обстоятельствам, так как он был задержан работником данного магазина, похищенное было изъято. 

Своими действиями   Ахметов  А.Р.  А.Р. пытался причинить ООО «*» имущественный ущерб в сумме 2552 рублей 04 копеек без учета НДС.


В ходе судебного разбирательства   Ахметов  А.Р.  в присутствии защитника добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением, то есть о применении особого порядка принятия судебного решения. Подсудимый пояснил, что осознал характер своих противоправных действий, а также осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства.

Государственный обвинитель   Зебрева  С.А.,  защитник Абдуллаева   Э.И.    ходатайству не возражали.

При таких обстоятельствах, мировой судья постановил рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения.
Таким образом, обвинение,    предъявленное  Вавилину К.В.  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им  ходатайства.

Таким образом, мировой судья  квалифицирует  преступление,  совершенное   Ахметовым  А.Р.   ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание  подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, положительную характеристику по месту  жительства, а также состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

В силу требований статьи 6 УК РФ справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Согласно части 2 статьи 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

В соответствии с требованиями статьи 60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обращаясь к виду и мере наказания, мировой судья учитывает, что подсудимый     Ахметов  А.Р.   совершил преступление небольшой тяжести, (данные обезличены) (л.д. 67),    (данные обезличены)  (л.д. 66)  вину в содеянном  признал,    характеристика  по  месту  работы  положительная (л.д. 68), бытовая характеристика  по месту жительства   положительная (л.д. 69),   к административной ответственности привлекался  (л.д. 88),   судим  (л.д.  95-96).

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, в соответствии с пунктом «и»  части первой статьи 61 УК РФ суд признаёт  явку с повинной (л.д. 14).
В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание   подсудимым   Ахметовым  А.Р.  вины  в совершении преступлений, а также состояние здоровья подсудимого   и  его близких. 

Обстоятельств,  отягчающих  наказание  подсудимого,   в  соответствии  со  ст.  63  УК РФ   судом  не  установлено. 
Суд считает справедливым и целесообразным назначить   Ахметову  А.Р.   наказание в виде лишения свободы. Вместе с тем, суд  полагает, что данные, характеризующие личность осужденного,   свидетельствуют о возможности его исправления без реального отбывания наказания. В связи с чем, суд считает возможным его исправление без изоляции от общества и применить к нему ст.73 УК РФ, установив испытательный срок,   а  также  самостоятельное  исполнение  приговора   Набережночелнинского  городского суда    от   12.11.2021. 

 Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, поведением подсудимого во время и после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, суд не усматривает. В связи с чем, оснований для назначения наказания   Ахметову  А.Р. с применением ст. 64 УК РФ суд не находит. 

Решая вопрос о  наказании,  мировой судья руководствуется требованиями ч.7  ст. 316 УПК РФ.
Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд разрешает в соответствии с правилами, установленными ст. 81 УПК РФ. 
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.302, 307-309, 316  УПК РФ, мировой судья   

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Ахметова   А.  Р.     виновным  в совершении преступления, предусмотренного   ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ Уголовного кодекса  Российской Федерации в виде лишения свободы сроком  8 (восемь)    месяцев. 
На основании ст.73 УК РФ назначенное  Ахметову   А.  Р.     наказание считать условным  с  испытательным сроком  на 1  (один) год. 
На основании ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на условно осужденного  Ахметова   А.  Р.    в период всего испытательного срока исполнение следующей обязанности:

· не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.
Приговор  Набережночелнинского  городского суда РТ     от 12.11.2021    исполнять  самостоятельно. 

Меру    пресечения  в виде   подписки   о  невыезде  и  надлежащем  поведении  до  вступления приговора   в  законную  силу   оставить  прежнюю,  затем  отменить.

Вещественные доказательства   по уголовному делу –  справку  о стоимости  товара, акт  выборочной  проверки   наличия   товарно-материальных  ценностей, коммерческий  счет,  заверенные  оттиски   печати,  выписку   с  официальным  курсом  валют, диски  с видеозаписями  - хранить в материалах уголовного дела  в течение всего срока хранения, 1  пару  ботинок  мужских  демисезонных  42  размера,  переданные  на  ответственное  хранение  представителю  потерпевшего  вернуть потерпевшему, 
Приговор может быть обжалован в течение 10 суток со дня его провозглашения в Набережночелнинский  городской суд Республики Татарстан с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью.

В случае подачи апелляционной  жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

        Приговор изготовлен в одном экземпляре на компьютере в совещательной комнате.

Мировой судья 

   подпись                                             Д.Г. Хамидуллина 
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