

дело № 1-15/21/2022
УИД16MS0077-01-2022-000250-82                                                        

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

 18  апреля   2022  года                                                              г. Набережные Челны
         Мировой судья  судебного участка № 21 по  судебному району  г. Набережные Челны Республики Татарстан Хамидуллина Д.Г.,  с участием

государственного обвинителя   Латыповой  О.Г.  
защитника – адвоката  Абдуллаевой Э.И., представившей удостоверение * от *,  ордер №  191044  от 11.06.2021,
подсудимой   Нестеровой  Т.Е. 
при секретаре      Абрамовой  В.О.,  
      
рассмотрев уголовное дело в отношении 

  Нестеровой Т.  Е.   (данные обезличены), судимой:

23.03.2004   приговором   Набережночелнинского  городского  суда   по  п. «в» ч. 3  ст. 228, ст. 64,  ст. 82  УК  РФ   к  лишению  свободы  на   срок  5  лет  с  отсрочкой  приговора  до  достижения    ребенком  14  лет;
24.01.2008   приговором   Набережночелнинского  городского  суда   по ч. 3  ст. 30, п. «б» ч. 2  ст.  228.1, ч. 1 ст. 228, ч. 3  ст. 69 УК РФ   к  лишению  свободы   на  срок  5  лет 6  месяцев,   на  основании ст. 70  УК РФ  присоединен   приговор Набережночелнинского  городского  суда   Республики Татарстан  от 23.03.2004. Общий  срок  наказания  7  лет   лишения  свободы.  По    постановлению  Цивильского   районного  суда  Чувашской  Республики   от 30.12.2013  срок  наказания  снижен   до 6 лет  6  месяцев   лишения  свободы, 27.06.2014   освобождена   по  отбытию  срока  наказания;
осужденной  10.03.2022   приговором    исполняющего  обязанности   мирового  судьи  судебного  участка № 4    по  судебному  району  г.  Набережные  Челны   Республики  Татарстан  по  ч. 1  ст. 158,  ст. 73  УК РФ   к  наказанию   в  виде  лишения  свободы  на  срок  8 месяцев    условно  с  испытательным  сроком   10  месяцев;

обвиняемой   в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158,  ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:

11 февраля 2021 года в период времени с 20 часов 16 минут по 21 час 17 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале магазина «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила мужскую пуховую куртку марки «Grand Trek Down Jacket» стоимостью 3 863 рубля 77 копеек, принадлежащую ООО «*». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество под шубу, надетую на ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из магазина и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. ООО «*» причинен материальный ущерб в размере 3 863 рубля 77 копеек.

Также 10 мая 2021 года в период времени с 20 часов 28 минут по 20 часов 50 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале магазина «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила брюки женские W NSW ESSNTL PANT REG FLC MR стоимостью 1 282 рубля 97 копеек и джемпер женский W NSW ESSNTL FNL РО FLC стоимостью 1 585 рублей 36 копеек, на общую сумму 2 868 рублей 33 копейки, принадлежащие ООО «*». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество под куртку, надетую на ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из магазина и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. ООО «*» причинен материальный ущерб в размере 2 868 рублей 33 копейки.

Кроме этого, 05 ноября 2021 года в период времени с 20 часов 45 минут по 21 час 08 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале супермаркета «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила вино «Киндзмараули» стоимостью 468 рублей 64 копейки за 1 бутылку, всего 3 бутылки на общую сумму 1 405 рублей 92 копейки, набор конфет «Пралине Маршанд» стоимостью 569 рублей 61 копейка, набор стаканов «Leonardo Swing» стоимостью 459 рублей 24 копейки, прокладки «Always Ultra» стоимостью 167 рублей 74 копейки за упаковку, всего 2 упаковки на общую сумму 335 рублей 54 копейки, всего товара на общую сумму 2 770 рублей 31 копейка, принадлежащие АО «*»». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество в сумку, находящуюся при ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из супермаркета и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. АО «*»» причинен материальный ущерб в размере 2 770 рублей 31 копейка.

Также 07 ноября 2021 года в период времени с 19 часов 14 минут по 19 часов 40 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале супермаркета «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила 1 бутылку белого игристого вина «Mondoro», стоимостью 957 рублей 95 копеек, 1 бутылку игристого вина полусладкого «Mondoro» стоимостью 646 рублей 73 копейки, 1 бутылку коньяка «Martell ХО» стоимостью 4 996 рублей 32 копейки, всего товара на общую сумму 6 601 рубль 00 копеек, принадлежащие АО «*»». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество в сумку, находящуюся при ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из супермаркета и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. АО «Торговый дом «*»» причинен материальный ущерб в размере 6 601 рубль 00 копеек.

Кроме этого, 11 ноября 2021 года в период времени с 21 часа 20 минут по 21 час 40 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале супермаркета «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила 1 бутылку коньяка «Remy Martin VSOP» стоимостью 2 654 рубля 23 копейки, 1 бутылку коньяка «Martell ХО» стоимостью 4 996 рублей 32 копейки, 1 бутылку вина «Matsu El Viejo» стоимостью 3 753 рубля 69 копеек, всего товара на общую сумму 11 404 рубля 24 копейки, принадлежащие АО «Торговый дом «*»». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество в сумку, находящуюся при ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из магазина и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. АО «*»» причинен материальный ущерб в размере 11 404 рубля 24 копейки.

Также 23 ноября 2021 года в период времени с 20 часов 04 минут по 20 часов 32 минуты Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале магазина «*», расположенном в ТРК «*» по адресу: *, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая наступления данных общественно опасных последствий, с целью завладения чужим имуществом, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитила женскую горнолыжную куртку стоимостью 3 784 рубля 76 копеек, женскую пуховую куртку «Delta Ridge Down Hooded Jacket» стоимостью 3 233 рубля 72 копейки, всего товара на общую сумму 7 018 рублей 48 копеек, принадлежащие ООО «*». После чего, Нестерова Т.Е., спрятав похищенное имущество под куртку, надетую на ней, направилась к выходу с похищенным имуществом из магазина и скрылась с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению.

Преступными действиями Нестеровой Т.Е. ООО «*» причинен материальный ущерб в размере 7 018 рублей 48 копеек.


В ходе судебного разбирательства    Нестерова   Т.Е.   в присутствии защитника добровольно заявила ходатайство о постановлении приговора в отношении нее без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением, то есть о применении особого порядка принятия судебного решения. Подсудимый пояснил, что осознала характер своих противоправных действий, а также осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства.

Государственный обвинитель   Латыпова  О.Г.,  защитник     Абдуллаева  Э.И.   ходатайству не возражали.
При таких обстоятельствах, мировой судья постановил рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения.
Таким образом, обвинение,    предъявленное     Нестеровой  Т.Е.  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ею  ходатайства.

Таким образом, мировой судья  квалифицирует  преступления,  совершенные    Нестеровой  Т.Е. 
по  эпизоду  от  11 февраля  2021  года  по ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по  эпизоду  от 10  мая  2021  года  по ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по эпизоду  от 05 ноября 2021   года   по  ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по эпизоду   от 07 ноября  2021  года  по  ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по эпизоду  от 11  ноября 2021 года    по  ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по эпизоду  от 23  ноября  2021  года  по  ч. 1  ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание  подсудимой своей вины, раскаяние в содеянном,  состояние здоровья подсудимой, а  также  состояние  здоровья близких, лиц  находящихся  на   ее  иждивении.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, в соответствии с пунктом «и»  части первой статьи 61 УК РФ суд признаёт  явки с повинной (т. 1, л.д. 53, 187,  т. 2  л.д. 60, 144, 230),  и в  соответствии  с  п. «г» ч. 1   ст. 61  УК   наличие  на  иждивении   малолетнего   ребенка  (т. 1, л.д. 73).


В соответствии с частью 1 статьи 18, п. «а»  ч. 1  ст. 63 УК РФ, в качестве обстоятельства, отягчающего наказание  суд признаёт образованный ее действиями рецидив преступлений.

Согласно части 2 статьи 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

В соответствии с требованиями статьи 60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обращаясь к виду и мере наказания, суд  учитывает, что подсудимая  Нестерова  Т.Е.    совершил преступления небольшой тяжести, на учете  у психиатра   не состоит (т. 1 л.д. 74),   (данные обезличены) (т. 1 л.д. 75), вину в содеянном  признала,   характеристика  участкового      удовлетворительная (т. 1 л.д. 91),      к  административной ответственности  привлекалась (т. 1 л.д. 90),  ранее  судима (т. 1 л.д. 79-80).
Принимая во внимание обстоятельства совершенных  преступлений, поведение подсудимой после совершения преступления, которая признала вину, чистосердечно раскаялась в содеянном, (данные обезличены), а также наличие по делу иных смягчающих наказание обстоятельств, что, в совокупности судом признается исключительными обстоятельствами, суд считает возможным при назначении Нестеровой  Т.Е.  не применять положения ч. 2 ст. 68 УК РФ, и назначить   Нестеровой  Т.Е. наказание в соответствии с ч. 3 ст. 68 УК РФ, то есть без учета правил рецидива, с применением ст. 64 УК РФ - в виде исправительных работ, полагая, что более мягкие виды наказаний, не достигнут целей назначаемого наказания.

Оснований для применения к назначаемому  Нестеровой Т.Е.  наказанию положений ст. 73 УК РФ о его условности, суд не усматривает, поскольку сведений, позволяющих прийти к убеждению о том, что ее исправления можно достичь без реального отбывания наказания, не имеется.

Приговор    от   10.03.2022    исполняющего  обязанности  мирового   судьи  судебного участка № 4  по  судебному  району  города Набережные  Челны  Республики Татарстан   подлежит    самостоятельному  исполнению.

Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд разрешает в соответствии с правилами, установленными ст. 81 УПК РФ. 
Потерпевшим    ООО «*» заявлен    гражданский иск  о  взыскании материального ущерба   в  сумме 13750   рублей   58  копеек. В  судебном  заседании   иск  нашел  свое  подтверждение. В  соответствии  со  ст. 1064 Гражданского  кодекса  РФ  гражданский  иск  подлежит  удовлетворению.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.302, 307-309, 316  УПК РФ, мировой судья,   

ПРИГОВОРИЛ:
Признать      Нестерову  Т. Е.    виновной  в совершении преступлений, предусмотренных   ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158,  ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158, ч. 1  ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей  наказание
  по  эпизоду  от  11 февраля  2021  года  по ч. 1  ст. 158 УК РФ   в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства;

по  эпизоду  от 10  мая  2021  года  по ч. 1  ст. 158 УК РФ в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства;

по эпизоду  от 05 ноября 2021   года   по  ч. 1  ст. 158 УК РФ в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства;

по эпизоду   от 07 ноября  2021  года  по  ч. 1  ст. 158 УК РФ в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства;

по эпизоду  от 11  ноября 2021 года    по  ч. 1  ст. 158 УК РФ в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства;

по эпизоду  от 23  ноября  2021  года  по  ч. 1  ст. 158 УК РФ в  виде  исправительных  работ  на  срок     8 (восемь) месяцев с удержанием 10  (десяти) процентов заработка ежемесячно в доход государства.

На  основании ч. 2  ст. 69    УК  РФ   по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний назначить  Нестеровой   Т.  Е. окончательное наказание в виде исправительных работ сроком на  1 (один) год с ежемесячным удержанием 10% в доход государства.
Приговор    от   10.03.2022    исполняющего  обязанности  мирового   судьи  судебного участка № 4  по  судебному  району  города Набережные  Челны  Республики Татарстан   исполнять  самостоятельно. 

Меру   процессуального  принуждения  в виде  обязательства  о  явке  в  отношении  Нестеровой  Т.Е.    до  вступления  приговора  в законную  силу  оставить   без  изменения, затем  отменить.
Гражданский    иск    ООО   «*» удовлетворить.  Взыскать   с  Нестеровой  Т. Е.    13750 (тринадцать  тысяч   семьсот  пятьдесят)  рублей  18  копеек. 
Вещественные доказательства   по уголовному делу:     справки  о  стоимости,   инвентаризационные  описи,   счет-фактуры,  товарные  накладные, диски   с видеозаписями с камер видеонаблюдения    хранить  в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения,  ценники  от похищенного  товара,   бирки  со штрих-кодом,  ярлыки  от одежды,  осколки  антикражного  устройства, хранящиеся  в  камере   хранения   вещественных  доказательств   Отделе  полиции № 4  «Электротехнический» - уничтожить.
Приговор может быть обжалован в течение 10 суток со дня его провозглашения в Набережночелнинский  городской суд Республики Татарстан с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью.

В случае подачи апелляционной  жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

        Приговор изготовлен в одном экземпляре на компьютере в совещательной комнате.

Мировой судья 

               подпись   
                                      Д.Г. Хамидуллина 
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