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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

	10 февраля 2022 года
	город Набережные Челны

	
	Республика Татарстан


Мировой судья судебного участка № 23 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Кадыров Х.Р., 
с участием государственного обвинителя Миннехановой Р.Р.
защитника – адвоката Осипова Е.Ю., представившего ордер № *** от 04.10.2021, удостоверение № ***,
при секретаре судебного заседания Ахметшиной С.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке, предусматривающем постановление приговора без проведения судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении

Царикаева Б.Ф., (данные о личности обезличены),
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

23.01.2021 в период времени с 09.52 час. по 09.54 час. Царикаев Б.Ф., находясь в помещении магазина «***» № ***, расположенного по адресу: г. Набережные Челны, ***, тайно похитил товарно-материальные ценности, принадлежащие ООО «***» на сумму 3 672.41 руб. (без учета НДС), а именно 51 пачку сливочного масла (9 - «Село зеленое традиционное»; 9 - «Село зеленое крестьянское»;9 - «Просто молоко любительское»; 9 - «Вамин крестьянское»; 8 - «Вкусняево крестьянское»; 4 - «Масло традиционное»; 
2 - «Масло крестьянское»; 1 - «Бэрэкэтле крестьянское»).

Преступными действиями Царикаева Б.Ф. ООО «***» причинен материальный ущерб в размере 3 672.41 руб. (без учета НДС).
В связи с ходатайством подсудимого Царикаева Б.Ф. дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства с согласия потерпевшего и государственного обвинителя.

Наказание за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ, не превышает 5 лет лишения свободы.

В ходе судебного разбирательства подсудимый свою вину в совершении преступлений признал полностью, раскаялся, с предъявленным обвинением согласился, а также указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства об особом порядке судебного разбирательства, сделал это добровольно, после проведения консультации с защитником. Пределы обжалования приговора ему понятны и разъяснены как защитником, так и судом.

Выслушав доводы подсудимого, защитника, а также государственного обвинителя, изучив материалы дела, суд пришел к выводу, что предъявленное Царикаеву Б.Ф. обвинение по ч. 1 ст. 158 УК РФ с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу. Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, предусмотренные ст. ст. 314 - 317 УПК РФ, соблюдены. Суд действия Царикаева Б.Ф. квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание и влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает, полное признание вины, раскаяние, явку с повинной, чистосердечные признания, активное способствование раскрытию преступлений, частичное возмещение материального ущерба, наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Обстоятельством, отягчающим наказание, является рецидив преступлений.

Гражданский иск подлежит удовлетворению в полном объеме.

При определении судьбы вещественных доказательств, мировой судья учитывает положения ст. 81 УПК РФ. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Царикаева Б.Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору, и наказания, назначенного по приговору Вахитовского районного суда г. Казани от 09.12.2021, окончательное наказание Царикаеву Б.Ф. назначить в виде лишения свободы сроком на 1 год 9 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении отменить.

Избрать в отношении Царикаева Б.Ф. меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу.

Срок наказания исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в срок отбывания наказания период содержания его под стражей с 10.02.2022 и до вступления приговора в законную силу с учетом положений п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ из расчета один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Гражданский иск ООО «***» удовлетворить.

Взыскать с Царикаева Б.Ф. в пользу ООО «***» материальный ущерб в размере 2622.41 руб.
Вещественные доказательства CD-диск хранить при уголовном деле.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании ст. 51 УПК РФ за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд через мирового судью в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, согласно которой приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УК РФ - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья


подпись

Х.Р. Кадыров

Дело № 1-1/23/2022


УИД: 16MS0187-01-2021-000336-89








