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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

	28 марта 2022 года
	город Набережные Челны

	
	Республика Татарстан


Мировой судья судебного участка № 23 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Кадыров Х.Р., 
с участием государственного обвинителя Галимардановой Э.Р.,
потерпевшей З,

защитника – адвоката Рыжова А.А., представившего ордер ХХХ
подсудимого Харина Д.В.,

при секретаре судебного заседания Ахметшиной С.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в общем порядке в отношении: Харина Д.В., ХХХ
установил:

06.11.2021 около 6.30 час. Харин Д.В., в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зальной комнате ХХХ, в результате конфликта со своей знакомой З нанес последней не менее 31 удара кулаком по различным частям тела (в область головы, лица, шеи, груди, верхних и нижних конечностей, бедра), в связи с чем потерпевшей причинена физическая боль и получены телесные повреждения. Далее, Харин Д.В., используя кухонных нож в качестве оружия, нанес ножом 1 удар в область подбородка справа и не менее 3 ударов в область правой голени потерпевшей, в результате чего ей причинена физическая боль и телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровья.
Согласно заключению эксперта № 1/3781 от 01.12.2021 З причинена физическая боль и телесные повреждения: колото-резаная рана в области подбородка справа; резаные раны и кровоподтеки в области правой голени; кровоподтеки на веках правого глаза с переходом в подглазничную и скуловую области, на область спинки носа справа, на веках левого глаза с переходом в подглазничную, скуловую, щечную, лобную области; кровоизлияние под конъюнктиву левого глаза; закрытый перелом носовой кости, которые в соответствии с п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194н от 24.04.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» определяются как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня и относятся к легкому вреду здоровью.
Потерпевшая З на судебном заседании пояснила, что с 05.11.2021 по 06.11.2021 находилась по месту своего проживания по адресу: ХХХ вместе со своим знакомым Хариным Д.В., где распивали спиртные напитки. 06.11.2021 около 6.30 час. между ними произошел конфликт в результате которого Харин Д.В. нанес ей удары кулаком по различным частям тела, после взяв в руку кухонный нож, прислонил его к подбородку несколько раз и нанес им 3 удара в правую голень и ударил кулаком правой руки в правое бедро не менее 2 раз, отчего пошла кровь, и она потеряла сознание. Около 8.00 час. она очнулась и позвонила своему сыну З и попросила вызвать скорую помощь. Согласна с размером и видом наказания, которое попросил государственный обвинитель, считает его справедливым, поскольку не простила Харина Д.В.
Подсудимый Харин Д.В. вину признал полностью, раскаивается в содеянном. Просит назначить не строгое наказание, не связанное с лишением свободы. От дачи показаний отказался в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации.
По ходатайству государственного обвинителя показания подсудимого Харина Д.В. оглашены в соответствии с ч. 3 п. 1 ст. 276 УПК РФ, данных в ходе дознания, согласно которым он с 05.11.2021 по 06.11.2021 находился у своей знакомой З по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, ХХХ где они распивали спиртные напитки. Около 6.00 час. З пошла в магазин и вернулась с бутылкой водки, после чего они продолжили распивать спиртные напитки. Далее между ними произошел конфликт в результате которого он нанес ей удары кулаком по различным частям тела, после взяв в руку кухонный нож, прислонил его к подбородку несколько раз и нанес им 3 удара в правую голень и ударил кулаком правой руки в правое бедро не менее 2 раз и ушел из квартиры. Вину в совершении уголовного преступления признает полностью, раскаивается в содеянном (л.д. 37-40).
В соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ с согласия сторон оглашены показания свидетеля З. из которых следует, что 06.11.2021 около 8.00 час. к нему подошла тетя К, и сказала ему сходить к маме, З, проверить, что у нее случилось. Поскольку они живут рядом, он оделся и побежал к матери. Дверь квартиры открыла мать, зайдя в квартиру, увидел на ней телесные повреждения, порез на правой ноге и кровь в зальной комнате. На вопрос кто это сделал она ответила, что ее знакомый Харин Д.В. (л.д. 111-112).
В соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ с согласия сторон оглашены показания свидетеля Х из которых следует, что 06.11.2021 в дежурную часть ОП № 4 «Электротехнический» УМВД России по г. Набережные Челны от З поступило сообщение о получении ей телесных повреждений. После чего был произведен осмотр места происшествия, изъят нож, следы рук и обуви, опрошен Харин Д.В., который подтвердил свою причастность к преступлению (л.д. 109-110).

Вина подсудимого, также подтверждается и материалами дела:

-
заявлением З согласно которому она просит привлечь к уголовной ответственности Харина Д.В., который 06.11.2021 нанес ей побои используя нож (л.д. 8);

-
рапортом об обнаружении признаков преступлений по обращению З от 06.11.2021 о нанесении телесных повреждений с помощью ножа, согласно которому З причинен легкий вред здоровью (л.д. 22);

-
протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрена квартира ХХХ, изъяты следу рук и обуви, нож (л.д. 12-17);

-
заключением эксперта № 771 от 08.12.2021, согласно которому следы пальцев рук оставлены подозреваемым Хариным Д.В. (л.д. 78-84);

-
заключением эксперта № 1/3781 от 03.12.2021, согласно которому у З. обнаружены телесные повреждения: колото-резаная рана в области подбородка справа; резаные раны и кровоподтеки в области правой голени; кровоподтеки на веках правого глаза с переходом в подглазничную и скуловую области, на область спинки носа справа, на веках левого глаза с переходом в подглазничную, скуловую, щечную, лобную области; кровоизлияние под конъюнктиву левого глаза; закрытый перелом носовой кости, которые в соответствии с п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194н от 24.04.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» определяются как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня и относятся к легкому вреду здоровью. Давность причинения на момент осмотра 10.11.2021 составляет около 3-5 суток и не противоречит сроку, указанному потерпевшей 06.11.2021 (л.д. 64-70);

-
протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрен нож и признан вещественным доказательством (л.д. 115-117);

-
протоколом явки с повинной, согласно которому Харин Д.В. чистосердечно признался, что 06.11.2021 около 6.30 час. находясь ХХХ, ножом нанес несколько ударов З признает свою вину, раскаивается в содеянном (л.д. 20).
Оценив в совокупности все доказательства, суд приходит к выводу о доказанности вины Харина Д.В. в совершении преступления.
Действия Харина Д.В. суд квалифицирует по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия.

При назначении наказания суд исходит из положений ст. 43 УК РФ, руководствуется ст.ст. 6, 60 УК РФ, в полной мере учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законодателем к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, его семейного, материального, имущественного положения, состояние его здоровья, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, наличия по делу смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ обстоятельством смягчающим наказание является явка с повинной.
Кроме того, в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд учитывает признание вины, раскаяние, способствование раскрытию преступления путем дачи подробных объяснений, удовлетворительную характеристику с места жительства, имущественное положение его семьи, а также то, что Харин Д.В. не состоит на учете в ПНД и ГНД.


Указание стороной обвинения в качестве отягчающего наказание обстоятельства нахождение подсудимого при совершении преступления в состоянии алкогольного опьянения является не мотивированным, поскольку материалы дела не содержат медицинское освидетельствование, а потому суд указанное обстоятельство отягчающим наказание не признает.
Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены.

Учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного, совершившего умышленное преступление небольшой тяжести, учитывая влияние назначаемого наказания на исправление Харина Д.В. и на условия жизни его семьи, исходя из общих целей наказания, определенных ст. 43 УК РФ, руководствуясь принципом социальной справедливости, а также, в целях исправления Харина Д.В. и предупреждения совершения им новых преступлений, суд, приходит к выводу, о необходимости назначения наказание в виде ограничения свободы.

Обстоятельств, указанных в ч. 6 ст. 53 УК РФ, препятствующих назначению Харину Д.В. наказания в виде ограничения свободы судом не установлено.

Так же суд не усматривает каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо поведением подсудимого во время, либо после совершения преступления, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений ст. 64, 75, 76, 76.1, 76.2 УК РФ, равно как суд не усматривает оснований для изменения категории на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, несмотря на совокупность вышеуказанных смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств. 

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокату в размере 10500 руб.
В соответствии с ч. 2 ст. 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой настоящей статьи. Процессуальные издержки могут быть взысканы и с осужденного, освобожденного от наказания.

Подсудимый Харин Д.В. в порядке ст. 52 УПК РФ от помощи защитника не отказался.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных ст. 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Харина Д.В. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.

Подсудимый Харин Д.В. в силу своего состояния здоровья трудоспособен, отсутствуют какие-либо хронические заболевания, что подтвердил в судебном заседании, инвалидностей не имеет, взыскание процессуальных издержек может быть обращено на его будущие доходы или имущество. Также не являются безусловным основанием к полному или частичному освобождению подсудимого от уплаты процессуальных издержек по делу состояние его здоровья и его материальное положение. В материалах дела нет данных о его имущественной несостоятельности. Поэтому процессуальные издержки в размере подлежат взысканию с подсудимого Харина Д.В. в доход федерального бюджета, поскольку предусмотренных законом оснований для его освобождения от уплаты процессуальных издержек не имеется.
При определении судьбы вещественных доказательств, мировой судья учитывает положения ст. 81 УПК РФ.

Руководствуясь ст.ст. 304, 307 - 309 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Харина Д.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 10 (десять) месяцев, в соответствии со ст. 53 УК РФ установить осужденному следующие ограничения: не изменять место жительства или пребывания, не выезжать за пределы территории муниципального образования г. Набережные Челны Республики Татарстан без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, за исключением случаев, связанных с осуществлением трудовой деятельности и прохождения лечения в медицинских учреждениях. Возложить на осужденного обязанность являться в специализированный государственный орган осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания, 1 раз в месяц для регистрации, в установленные данным органом дни.

Меру процессуального принуждения Харину Д.., в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Взыскать с Харина Дениса Владимировича процессуальные издержки в федеральный бюджет в размере 10500 руб.
Вещественное доказательство кухонный нож – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья



подпись


Х.Р. Кадыров
Дело № 1-10/23/2022
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