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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	01 марта 2022 года
	город Набережные Челны

	
	Республика Татарстан


Мировой судья судебного участка № 23 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Кадыров Х.Р., с участием государственного обвинителя Галимардановой Э.Р.,
защитника – адвоката Воробьевой Т.Н., представившей ордер № *** от 28.02.2022, удостоверение № ***,
подсудимой Турчаковой А.В.,
при секретаре судебного заседания Ахметшиной С.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в общем порядке в отношении, 
Турчаковой А.В., (данные о личности обезличены),
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ,
установил:
12.12.2021 в период времени с 17.18 час. по 17.44 час. Турчакова А.В., находясь в торговом зале гипермаркета «***», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, ***, из корыстных побуждений, тайно похитила со стеллажа с открытой выкладкой, товарно материальный ценности (2 пачки сливочного масла «Простоквашино» 72,5%, массой 180 гр., стоимостью 90.46 руб. за 1 пачку (без учета НДС); 1 детское пюре «Фруто Няня» яблоко-банан с творогом, массой 90 гр., стоимостью 21.95 руб. (без учета НДС); 
1 детское пюре «Фруто Няня» яблоко-банан-йогурт, массой 90 гр., стоимостью 21.95 руб. (без учета НДС); 
1 детское пюре «Фруто Няня» яблоко-груша-банан-персик-йогурт, массой 90 гр., стоимостью 21.95 руб. (без учета НДС); 
1 упаковку трусики Pampers «Pants Junior» 5, стоимостью 1373.57 руб. (без учета НДС); 
1 банку детского молочка «Nutrilon Premium 4», массой 800 гр., стоимостью 700.03 руб. (без учета НДС); 
1 гель –концентрат «Ariel Touch of lenor fresh», объемом 1,3 л., стоимостью 509.86 руб. (без учета НДС)) на сумму 2830.23 руб. (без учета НДС), принадлежащие ООО «***».
После чего, Турчакова А.В. спрятала указанные товары в кармашек детской коляски, направилась к выходу из магазина, минуя кассовую зону, намереваясь использовать похищенное имущество в личных целях. Однако, Турчакова А.В., свои преступные действия не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как была задержана сотрудником гипермаркета, похищенное имущество при ней было обнаружено и изъято.

Преступными действиями Турчаковой А.В. ООО «***» мог быть причинен материальный ущерб в размере 2830.23 руб. (без учета НДС).
На судебном заседании Турчакова А.В. вину в предъявленном обвинении полностью признала, подтвердила указанное, в установочной части приговора, раскаивается в содеянном.
Представитель потерпевшего ООО «***» Б.А.А. о дате, времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом, на судебное заседание не явилась, ходатайствовала о рассмотрении дела в ее отсутствие.
В соответствии с ч. 2 ст. 249 УПК РФ дело рассмотрено в отсутствие представителя потерпевшего, поскольку его явка не признана судом обязательной, стороны не возражали против рассмотрения дела в его отсутствие.

Представитель потерпевшего ООО «***» Б.А.А., показания которой оглашены в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ с согласия сторон, пояснила, что она работает в гипермаркете «***», расположенном по адресу: г. Набережные Челны, ***, 12.12.2021 около 17.30 час. ей позвонила специалист видеонаблюдения, К.А.Р., и сообщила, что в ходе просмотра видеонаблюдения выявила как девушка лет 35-40 с детской коляской одетая в черный пуховик, брюки черного цвета, которая оказалась в последующем Турчаковой А.В., со стеллажа с открытой выкладкой товара тайно товарно-материальные ценности (детское питание, памперсы, гель для стирки и др.)¸ которые она положила в карман детской коляски, вышла через кассовую зону не оплатив за товар и направилась к выходу, где была задержана сотрудниками охраны торгового комплекса «***» и сопровождена в комнату для беседы с гражданами (л.д. 96-98).
Из показаний свидетеля К.А.Р., которые оглашены в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, следует, что 12.12.2021 она с 11.30 час. находилась на рабочем месте в ООО ТК «***», около 17.19 час. по камерам видеонаблюдения увидела, что в магазине «***» девушка лет 35-40 с детской коляской одетая в черный пуховик, брюки черного цвета, которая оказалась в последующем Турчаковой А.В., со стеллажа с открытой выкладкой товара тайно товарно-материальные ценности (детское питание, памперсы, гель для стирки и др.)¸ которые она положила в карман детской коляски, вышла через кассовую зону не оплатив за товар и направилась к выходу, где была задержана сотрудниками охраны торгового комплекса «***» и сопровождена в комнату для беседы с гражданами. О чем сообщила Б.А.А. (л.д. 120-122).

Из показаний свидетеля Т.А.И., которые оглашены в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, следует, что 12.12.2021 около 16.30 час. он с женой, Турчаковой А.В., сыном сели в трамвай и доехали до магазина «***», расположенного: г. Набережные Челны, ***. Зайдя в магазин он пошел за продуктами, супруга с сыном пошла в отдел детского питания, встретились на кассе, он начал оплачивать за товары, а супруга с коляской прошла через кассовую зону, после чего была остановлена сотрудниками магазина. Оказалось, что его супруга совершила кражу, о том, что она собиралась совершить кражу ему не было известно (л.д. 87-88).

Кроме показаний подсудимой, представителя потерпевшего, свидетеля, вина подсудимой Турчаковой А.В. в совершении действий, указанных в описательной части приговора подтверждаются материалами дела:
-
заявлением Б.А.М., согласно которому, она просит привлечь к уголовной ответственности Турчакову А.В., которая 12.12.2021 в период времени с 17.18 час. по 17.44 час., находясь в торговом зале гипермаркета «***», расположенного по адресу: г. Набережные Челны, ***, путем свободного доступа, со стеллажа с открытой выкладкой товаров тайно похитиал товарно-материальные ценности на общую сумму 2830.23 руб. (без учета НДС), принадлежащие ООО «***» (л.д. 7);
-
протоколом осмотра места происшествия, согласно которому 12.12.2021 был произведен осмотр торгового зала гипермаркета «***», расположенного по адресу: г. Набережные Челны, ***, в ходе которого изъят DVD-R диск с копиями видеозаписи от 12.12.2021 (л.д. 8 -10);
-
справкой о стоимости похищенного и товарными накладными, из которых следует, что сумма материального ущерба составила 2830.23 руб. (без учета НДС) (л.д. 14-39);

-
протоколом осмотра видеозаписей, из которого следует, что Турчакова А.В. узнала себя на видеозаписи и дала признательные показания (л.д. 99-101)
Действия Турчаковой А.В. суд квалифицирует по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ – как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

При определении вида и размера наказания суд учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, личность подсудимой, состояние ее здоровья, обстоятельства смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание вины, раскаяние, активное способствование раскрытию преступления, добровольную выдачу товара, наличие малолетних детей, одного из них в возрасте до 3 лет, отсутствие материального ущерба, публичное извинение, положительную характеристику с места жительства, а также то что она не состоит на учете в ПНД и ГНД.
Обстоятельства, отягчающие наказание судом не установлены.
Несмотря на имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства, суд не находит их исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновной, ее поведением во время и после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения положений ст. 64 УК РФ.

В соответствии с ч. 6 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. Суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Поскольку Турчаковой А.В. было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, взыскание процессуальных издержек может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденной, дело рассмотрено в общем порядке в связи с несогласием государственного обвинителя суд полагает возможным полностью освободить Турчакову А.В. от процессуальных издержек.
С учетом данных о личности подсудимой, тяжести совершенного преступления, суд считает необходимым назначить наказание в пределах с санкции статьи.
Руководствуясь ст.ст. 304, 307 - 309 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Турчакову А.В. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание в размере 5000 руб.
Реквизиты для уплаты штрафа:

получатель УФК по РТ, ИНН 1650036824, КПП 165001001, БИК 049205001, р/с 40101810800000010001, банк ГРКЦ НБ РТ Банк России г. Казань, ОКТМО 92730000, КБК 18811621050056000140.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Турчаковой А.В. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Освободить Турчакову А.В. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов.

Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании ст. 51 УПК РФ за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья


подпись

Х.Р. Кадыров
Дело № 1-15/23/2022


УИД: 16MS0187-01-2022-000274-97








