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Подлинник данного  приговора   подшит   в  уголовное  дело    № 1- 16\4\2022, хранящееся  в судебном участке   №  4 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан 

Дело № 1-16\4\2022
УИД 16MS0060-01-2022-001060-08
                                                  П Р И Г О В О Р

                                              Именем  Российской Федерации

31 мая 2022 года                                                                       г.Набережные Челны РТ
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 4 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Шафигуллина А.А.

с участием государственного обвинителя помощника прокурора г.Набережные Челны Республики Татарстан Саитгараевой Р.М.
защитника адвоката Набережночелнинского филиала № 2 Коллегии адвокатов Республики Татарстан  Калимуллина А.Н., представившего удостоверение № 387, ордер № 331169  от 26 мая 2022 года
представителя потерпевшего АО «Торговый дом «ххх» Ф.Р.Р

подсудимой Нестеровой Т.Е.
при секретаре Ильиной Л.Р.
рассмотрев   в   открытом   судебном  заседании  в    зале  суда   уголовное  дело по обвинению

        НЕСТЕРОВОЙ Т.Е. «данные изъяты», судимой:
     -  24.01.2008 года Набережночелнинским городским судом  по ч.3 ст.30, п. «б» ч.2

        ст.228.1,  ч.1  ст. 228,  ч.3  ст. 69 УК РФ к 5 годам 6 месяцам лишения свободы.

        На   основании   ст. 70   УК  РФ   присоединен   неотбытый  срок по приговору

        Набережночелнинского     городского   суда   от   23.03.2004 года,  общий срок 
        наказания  7 лет лишения свободы. По постановлению Цивильского районного 
        суда   Чувашской   Республики   от  30.12.2013 года   срок  наказания снижен, к
        отбытию 6  лет  6 месяцев.   27.06.2014 года   освобождена   по  отбытии  срока
        наказания из   ФКУ ЛИУ-7  УФСИН РФ по Республике Чувашии,

     -  10 марта 2022 года исполняющим   обязанности   мирового судьи   судебного 
         участка    № 4   по судебному району города  Набережные Челны   РТ  по ч.1 
        ст.158, 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы,  условно с   испытательным 
        сроком на 10 месяцев. Приговор вступил   в   законную  силу 22.03.2022 года,

     -  18 апреля 2022 года  мировым судьей  судебного участка № 21 по судебному 
         району города Набережные Челны  РТ  по ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158,   ч.1 ст.158,
         ч.1 ст.158,ч.1 ст.158, ч.1 ст. 158, ч.2 ст.69 УК РФ к исправительным работам 
        сроком на  1 год с удержанием 10%  из заработной платы в доход государства 

        ежемесячно,  с    самостоятельным исполнением приговора от  10.03.2022 года, 

        приговор вступил в законную силу 29.04.2022года,

      -  05 мая 2022   мировым судьей  судебного участка № 21 по судебному 

         району города Набережные Челны  РТ  по ч.1 ст. 158, ч. 5 ст.69 УК РФ к 1 

         году 1 месяцу исправительных работ  с удержанием 10%  из заработной платы 

         в доход государства     ежемесячно,  с    самостоятельным исполнением

         приговора от  10.03.2022 года,  приговор не вступил в законную силу,
в совершении преступлений,   предусмотренных    частью   1  статьи  158,  частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,
                                                            установил:

12 марта  2022 года в период времени с 20 часов 45 минут по 21 час 03 минуты  Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале супермаркета «ххх» АО  «ххх», расположенном в торговом центре « ххх»  по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. ххх, дом ххх( ххх комплекс новой части г.Набережные Челны), действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью наживы, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитила со стеллажа с открытой выкладкой товара: шоколад «Ferrero Rocher» из горького шоколада, массой 90 грамм, в количестве 2 штук, стоимостью 102 рубля 52 копейки, без учета НДС за единицу товара, общей стоимостью 205 рублей 04 копейки без учета НДС,  шоколад «Raffaello» с миндальным орехом, массой 90 грамм, в количестве 3 штук, стоимостью  102 рубля 52 копейки, без учета НДС за единицу товара, общей стоимостью 307 рублей 56 копеек без учета НДС, ром «BarceLo Gran Anejo», выдержанный, крепость 40%, объемом 0,7 л., в количестве 2 бутылок, стоимостью 1185 рублей 84 копейки, без учета НДС за единицу товара, общей стоимостью 2371 рубля 68 копеек,без учета НДС, шоколад « Fazer» молочный массой 200 грамм, в количестве 3 штук, стоимостью 116 рублей 15 копеек без учета НДС за единицу товара, общей  стоимостью 348 рублей 45 копеек, без учета НДС, шоколад  «Fazer» клюква и малина массой 200 грамм, в количестве 2 штук, стоимостью 116 рублей 15 копеек без учета НДС за единицу товара, общей стоимостью 232 рубля 30 копеек без учета НДС. Всего товара на сумму 3645 рублей 03 копейки, без учета НДС, принадлежащих АО « ххх», который Нестерова Т.Е. , находясь в том же торговом зале спрятала в находящуюся при ней сумку. Далее, Нестерова Т.Е., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылась, причинив АО «ххх»  ущерб на сумму 3465 рублей 03 копеек, без учета НДС. 
Кроме того,  13 марта 2022 года в период времени с 19 часов 00 минут по 19 часов 15 минут Нестерова Т.Е., находясь в торговом зале супермаркета « ххх» АО  «ххх», расположенном в торговом центре «ххх»  по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. ххх, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью наживы, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитила со стеллажа с открытой выкладкой товара: коньяк  «Камю VSOP Бордери» в подарочной упаковке крепостью 40% емкостью 0,7 л в количестве 1 штуки, стоимостью 4033 рубля 90 копеек, без учета НДС, коньяк старый «КС» «Сарейшина ДАЛИ» десятилетний»( « Старейшина  DALI» десятилетий «) объем 0,5 л., в количестве 1 штуки, стоимостью за одну единицу товара 640 рублей 46 копеек, без учета НДС, коньяк « Remy Martin VSOP» в подарочной упаковке, крепостью 40%, объемом 0,5 л. стоимостью за единицу товара 2654 рубля 23 копейки, без учета НДС. Всего товара на сумму 7328 рублей 59 копеек, без учета НДС, принадлежащих АО «ххх», который Нестерова Т.Е., находясь в том же торговом зале спрятала в находящуюся при ней сумку. Далее, Нестерова Т.Е., обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылась, причинив АО «ххх»  ущерб на сумму 7328 рублей 59 копеек, без учета НДС. 
        Подсудимая  виновной себя признала в судебном заседании в полном объеме обвинения, заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
        Государственный обвинитель, представители потерпевшей стороны не возразили против проведения судебного заседания в особом порядке. Защитник поддержал ходатайство подсудимой.

        Учитывая то, что наказание за инкриминируемые преступления не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме, суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 
          Действия Нестеровой Т.Е. (по эпизоду от 12 марта 2022 года) правильно  квалифицированы  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации- кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
        Действия Нестеровой Т.Е. (по эпизоду от 13 марта 2022 года) правильно  квалифицированы  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации- кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

         При назначении вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, личность подсудимой, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни и жизни ее семьи. 

         Суд, исходя из положений статьи  43 Уголовного кодекса Российской Федерации,  руководствуется статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в полной мере учитывая фактические обстоятельства совершения умышленных преступлений небольшой тяжести против собственности, характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности виновной.

          Обстоятельствами, смягчающими наказание Нестеровой Т.Е. согласно пункта «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  является явка с повинной по двум эпизодам, согласно пункта «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации   является частичное добровольное возмещение ущерба, причиненного в результате преступления, направленного на заглаживание вреда, причиненного потерпевшей стороне, согласно пункта «г» наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Смягчающими наказание обстоятельствами суд признает и учитывает в порядке части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации   то, что  Нестерова Т.Е. признала вину, раскаялась,  совершила преступления небольшой тяжести,  на учете в ПНД не состоит, имеет  постоянное место жительство, положительно характеризуется по месту жительства. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Нестеровой Т.Е. , в силу пункта «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, является рецидив преступлений.

Учитывая вышеприведенные обстоятельства, фактические обстоятельства совершения умышленных преступлений, характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Нестеровой Т.Е., достаточных оснований для применения при назначении наказания статьи  64 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Вместе с тем, поскольку, несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, с учетом данных о личности подсудимой суд не усматривает оснований для применения положений, предусмотренных части 3 статьи  68 Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначает Нестеровой  Т.Е. наказание по правилам предусмотренным части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Учитывая вышеизложенные обстоятельства, данные о личности подсудимой, суд приходит к выводу о возможности назначения ей наказания с применением положений статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, условно.

Гражданские иски, заявленные представителями потерпевшей стороны АО «ххх»  П.А.В. и  Ф.Р.Р. о взыскании с Нестеровой Т.Е. материального ущерба в размере 2465 рублей 03 копеек и в размере 6328 рублей 59 копеек соответственно, подлежит удовлетворению в порядке статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации.
 Приговор от 10.03.2022 года исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 4 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан и  от 18.04.2022 года мирового судьи судебного участка  № 21 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан  подлежат самостоятельному исполнению.
  Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
  Руководствуясь статьей 316  Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации,   суд,

приговорил:
признать Нестерову  Т.Е. виновной в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание

 по эпизоду от 12 марта 2022 года по части 1     статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  в виде лишения свободы сроком на 9 ( девять ) месяцев. 
по эпизоду от 13 марта 2022 года  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  в виде лишения свободы сроком на 9 ( девять ) месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации   по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание Нестеровой Т.Е. в виде лишения свободы сроком на один  год.
         На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  назначенное наказание Нестеровой Т.Е. считать условным, с испытательным сроком на один год.
         Обязать Нестерову Т.Е. не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, периодически являться для регистрации в орган ведающий исполнением наказания.

 Приговор от 10.03.2022 года исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 4 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан и  приговор от 18.04.2022 года мирового судьи судебного участка  № 21 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан  исполнять самостоятельно.

Меру пресечения Нестеровой Т.Е. подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: справку о стоимости похищенного товара от 18.03.2022 года, инвентаризационную опись товарно- материальных ценностей от 18.03.2022 , счет- фактуру № 337927 от 23.01.2022 года ,счет –фактуру № Пр000010766 от 21.01.2022 года, счет –фактуру № 006978 от 13.02.2022 года, DVD –R диск с видеозаписями с камер видеонаблюдения магазина « ххх» АО «ххх» , расположенного в ТЦ « ххх» по адресу : РТ , г. Набережные Челны, пр. ххх от 12.03.2022 года,  справку о стоимости похищенного товара от 13.03.2022 года, инвентаризационную опись товарно- материальных ценностей от 24.03.2022 , счет- фактуру № Пр000058244 от 23.01.2022 года, счет –фактуру № 25946 от 04.02.2022, счет-фактуру № 39923-М от 05.03.2021, DVD –R диск с видеозаписями с камер видеонаблюдения магазина «ххх» АО « ххх» , расположенного в ТЦ « ххх» по адресу : РТ , г. Набережные Челны, ххх от 13.03.2022 года  – хранить в уголовном деле.
         Исковые требования акционерного общества «ххх» к Нестеровой  Т.Е. о возмещении ущерба удовлетворить.

         Взыскать с Нестеровой Т.Е. в пользу акционерного общества «ххх»  в счет возмещения материального вреда по эпизоду от 12 марта 2022 года  2465 рублей 03 копейки.
         Взыскать с Нестеровой Т.Е. в пользу акционерного общества «ххх»  в счет возмещения материального вреда по эпизоду от 13 марта 2022 года  6328 рублей 59 копеек.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью, а осужденный – со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе, в случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его  интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течении десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                                             А.А. Шафигуллина

Судья: подпись.

Копия верна.

Приговор вступил в законную силу «_____»__________2022 г.

Исполняющий обязанности мирового судьи 

судебного участка № 4 по судебному району 

города Набережные Челны 

Республики Татарстан                                                               А.А. Шафигуллина



