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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04.05.2022года                                                                      город Набережные Челны

                                                                                                      Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны РТ Гайнуллина И.Т.
подсудимого- Стефанова А.А.
защитника – адвоката Бухариева Н.З.  предоставившего ордер № ХХХ от 08.04.2022 года и удостоверение №ХХХ  выданного ГУ МЮ РФ в РТ,

при секретаре судебного заседания  Гилмутдиновой А.Ф.
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении Стефанова А.А., «Данные изъяты», ранее  судимого:

      - 02.10.2018 года осужден мировым судьей судебного участка № 3 города Можги Удмуртской Республики по ч. 1 ст. 158 УК РФ к штрафу в размере 6000 рублей. Наказание не исполнено, остаток задолженности составляет 4482 рубля 88 копеек.  

      - 22.05.2020 года осужден судьей Кизнерского районного суда Удмуртской Республики по ч. 1 ст. 161 УК РФ сроком на 1 год 6 месяцев лишения свободы. На основании ст. 70 УК РФ к назначенному наказанию полностью присоединена не отбытая часть наказания в виде штрафа по приговору мирового судьи судебного участка № 3 города Можги Удмуртской Республики от 02.10.2018 года. Общее наказание в виде лишения свободы условно сроком на 1 год 6 месяцев со штрафом в размере 4482 рубля 88 копеек. На основании ч. 2 ст. 71 УК РФ штраф исполнять самостоятельно. На основании ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком на срок 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 02.06.2020 года. С 12.11.2020 года состоит на учете в ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Татарстан по Автозаводскому району города Набережные Челны.                                                                             

      - 18.10.2021 года осужден судьей Можгинского районного суда Удмуртской Республики по п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ сроком на 1 год 8 месяцев лишения свободы. На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ, окончательно назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы. На основании ст. 73 УК РФ наказание считать условным, установив испытательный срок на 2 года 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 29.10.2021 года. По постановлению судьи Можгинского районного суда Удмуртской Республики от 28.01.2022 года условно испытательный срок продлен на 1 месяц. Постановление вступило в законную силу 08.02.2022 года.                                                                                                           
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренной частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:
        14 января 2022 года в период времени с 01 часа 00 минут по 01 час 10 минут Стефанов А.А., находясь возле автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, принадлежащего П., припаркованного на автомобильной парковке, расположенной напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, незаконно проник в салон автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, а также открыл его капот, и тайно похитил товарно-материальные ценности на общую сумму 4400 рублей, принадлежащие П., а именно: из салона автомобиля тайно похитил автомобильную магнитолу «ХХХ» стоимостью 900 рублей, а из двигательного отсека указанного автомобиля тайно похитил аккумулятор «ХХХ» стоимостью 3500 рублей, обратил вышеуказанное похищенное имущество в свою собственность, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным имуществом по своему усмотрению.

В результате преступных действий Стефанова А.А. потерпевшему П. был причинен материальный ущерб в размере 4400 рублей.
            Кроме того, 14 января 2022 года в период времени с 02 часов 00 минут по 02 часа 10 минут Стефанов А.А., находясь возле автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, принадлежащего С., припаркованного на местной дороге напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, незаконно проник в салон автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, а также открыл его капот, и тайно похитил товарно-материальные ценности на общую сумму 3900 рублей, принадлежащие С., а именно: из салона указанного автомобиля тайно похитил денежные средства в сумме 200 рублей и пластиковый ящик для инструментов стоимостью 100 рублей, внутри которого находились ключ баллонный 24х27 стоимостью 100 рублей, торцевую головку стоимостью 50 рублей, накидной ключ 24х30 стоимостью 100 рублей, ключ гаечный стоимостью 50 рублей, ключ гаечный 14х17 стоимостью 100 рублей, ключ гаечный 9х9 стоимостью 100 рублей, ключ гаечный 10х10 стоимостью 100 рублей, бур для перфоратора стоимостью 100 рублей, капроновую стяжку стоимостью 200 рублей, а из двигательного отсека указанного автомобиля тайно похитил аккумулятор «ХХХ» стоимостью 2700 рублей, обратил вышеуказанное похищенное имущество в свою собственность, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным имуществом по своему усмотрению.


В результате преступных действий Стефанова А.А. потерпевшему С. был причинен материальный ущерб в размере 3900 рублей.
           Кроме того, 14 января 2022 года в период времени с 02 часов 55 минут по 03 часа 05 минут Стефанов А.А., находясь возле автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, принадлежащего Г., припаркованного в арке, расположенной между подъездами № ХХХ и № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, незаконно проник в салон автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, а также открыл его капот, и тайно похитил товарно-материальные ценности на общую сумму 3000 рублей, принадлежащие Г., а именно: из салона указанного автомобиля тайно похитил пластиковый подлокотник, не представляющий материальной ценности, а из двигательного отсека указанного автомобиля тайно похитил аккумулятор «ХХХ» стоимостью 3000 рублей, обратил вышеуказанное похищенное имущество в свою собственность, скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным имуществом по своему усмотрению.


В результате преступных действий Стефанова А.А. потерпевшему Г. был причинен материальный ущерб в размере 3000 рублей.
В судебном заседании подсудимый Стефанов А.А. вину в инкриминируемом ему преступлении, предусмотренном частью  1 статьи 158 УК РФ,  признал в полном объеме. Суду показал, что действительно 14.01.2022 совершил хищение по трем эпизодам.
Кроме признательных показаний самого  подсудимого Стефанова А.А. его вина нашло свое подтверждение в судебном заседании, а также подтверждается оглашенными показаниями  потерпевших  и свидетеля. 

Так, суду не представилось возможным допросить потерпевшего П., ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания потерпевшего П., из которых следует, что в начале ноября 2021 года он приобрел автомобиль марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ. 30.11.2021 года П. приобрел аккумулятор марки «ХХХ» с напряжением тока 12V емкостью 60 Ah  пусковым током 330А за 4000 рублей наличным расчетом. Указанный аккумулятор был в пластиковом корпусе красного цвета. Однако документы на его приобретение у П. не сохранились. Установил П. его в свой автомобиль в середине декабря 2021 года и в настоящий момент с учетом износа оценивает на сумму 3500 рублей, так как своим он пользовался довольно редко. 20.12.2021 года П. приобрел автомобильную магнитолу «ХХХ» за 900 рублей. Указанная автомобильная магнитола была установлена в автомобиль 09.01.2022 года. При этом ни чек, ни коробка от указанной автомобильной магнитолы, у П. не сохранились. В настоящий момент её он оценивает на ту же самую сумму 900 рублей, так как она была совершенно новая. 13.01.2022 года около 20 часов 00 минут П. приехал с работы на своем автомобиле марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, который припарковал на автомобильной парковке, расположенной напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан. Автомобиль П. автосигнализацией не оборудован и закрывается только через центральный замок ключом. Припарковав автомобиль, П. направился в общежитие и не помнит точно, закрыл ли двери автомобиля, так как был очень уставшим после работы. Придя домой, П. около 23 часов 00 минут 13.01.2022 года лег спать, и хотя окна его комнаты выходят на вышеуказанную автомобильную парковку, свой автомобиль он в тот вечер не проверял и в ночное время никаких странных звуков с парковки не слышал. Около 05 часов 50 минут 14.01.2022 года П. вышел из дома и направился к своему автомобилю. При этом, подойдя к нему, он вставил ключ в центральный замок, и, провернув его сначала вправо, а затем влево, открыл дверь автомобиля. Однако в тот момент спросонья, он даже не понял, что она уже была открыта. Открыв дверь автомобиля, П. заметил, что на водительском сиденье лежит рамка от автомобильной магнитолы, и затем, взглянув на место, где она должна была быть установлена, он понял, что она там отсутствует. Далее П. вставил ключ в замок зажигания и провернул его с целью завести свой автомобиль, однако этого не произошло. Выйдя из автомобиля, П. открыл его капот и увидел, что под ним отсутствует аккумулятор. В последующем П. позвонил в полицию и сообщил о произошедшем. Таким образом, П. был причинен материальный ущерб в сумме 4400 рублей, который является для него незначительным. До рассмотрения уголовного дела по существу от  П. представлено заявление о примирении, указав, что ущерб возмещен, наказывать  Стефанова А.А. не желает (л.д. 55-57)
Так, суду не представилось возможным допросить потерпевшего С., ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания потерпевшего С., из которых следует, что в 2004 году он приобрел автомобиль марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ. В октябре 2021 года С. приобрел аккумулятор марки «ХХХ» с напряжением тока 12V емкостью 62 Ah  пусковым током 550А за 4000 рублей наличным расчетом. Указанный аккумулятор был в пластиковом корпусе черного цвета. Однако документы на его приобретение у С. не сохранились. Установил он его в свой автомобиль в конце октября 2021 года и в настоящий момент с учетом износа оценивает на сумму 2700 рублей, так как своим автомобилем он пользуется довольно редко. Кроме того в своем автомобиле С. в специальном ящике хранил различные инструменты на сумму 1000 рублей. 13.01.2022 года около 16 часов 40 минут С. приехал с работы на своем автомобиле марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, который припарковал на обочине местной дороги, напротив дома 3/12  новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, а именно напротив подъезда № ХХХ. Автомобиль автосигнализацией не оборудован и закрывается только через центральный замок ключом. Припарковав автомобиль, С. вышел из него, и в этот момент ему из окна квартиры крикнула С., чтобы он зашел домой. Тогда С. видимо забыл закрыть свой автомобиль на ключ и просто захлопнул за собой дверь. Далее он зашел домой и более до утра на улицу не выходил. 14.01.2022 года около 06 часов 00 минут С. вышел из дома и решил снова поехать на работу на своем автомобиле, так как уже опаздывал на вахту. При этом, когда он подошел нему, то все его двери и капот были закрыты. Далее С. вставил ключ в центральный замок, и, провернув его, он понял, что автомобиль открыт. Открыв водительскую дверь, С.  сел в салон автомобиля и заметил, что бардачок на передней панели открыт. При этом, посмотрев в него, он понял, что у него из него пропали денежные средства в сумме 200 рублей, которые там лежали 4 купюрами номиналом по 50 рублей каждая. Кроме того с заднего сиденья автомобиля пропал пластиковый ящик со всеми находящимися в нем инструментами. Далее С. вставил ключ в замок зажигания и провернул его с целью завести свой автомобиль, однако этого не произошло и на панели приборов ничего не загорелось. Когда С. вышел из автомобиля, и открыл его капот, то и увидел, что под ним отсутствует аккумулятор. Вернувшись домой со смены, С. позвонил в полицию и сообщил о произошедшем. Таким образом, С. был причинен материальный ущерб в сумме 3900 рублей, который является для него незначительным. До рассмотрения уголовного дела по существу от  С. представлено заявление о примирении, указав, что ущерб возмещен, наказывать  Стефанова А.А. не желает (л.д. 108-110)
Так, суду не представилось возможным допросить потерпевшего Г. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания потерпевшего Г. из которых следует, что в 2021 году приобрел автомобиль марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ. В декабре 2021 года Гайсин Р.Р. приобрел аккумулятор марки «ХХХ» с напряжением тока 12V емкостью 60 Ah  пусковым током 530А за 3790 рублей наличным расчетом. Указанный аккумулятор был в пластиковом корпусе черного цвета. Однако документы на его приобретение у Г. не сохранились. Установил он его в свой автомобиль в середине декабря 2021 года и в настоящий момент с учетом износа оценивает его на сумму 3000 рублей, так как своим автомобилем он пользуется довольно редко. Кроме того в автомобиле при его покупке находился пластиковый подлокотник чёрного цвета с серебристой вставкой. Данный подлокотник материальной ценности для Г. не представляет. 25.12.2021 года в вечернее время Г. приехал с работы на своем автомобиле марки «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ. При этом автомобиль он припарковал в арке, расположенной между подъездами № ХХХ и № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан и более на нем не передвигался. Автомобиль автосигнализацией не оборудован и закрывается только через центральный замок ключом. При этом аккумулятор марки «ХХХ» Г. забрал с собой и отнес его домой, чтобы он не разрядился. 13.01.2022 года около 15 часов 00 минут, Г. подошел к своему автомобилю и аккумулятор положил назад в специальный отсек под его капотом. Также Г. доставал какие-то бумаги из салона автомобиля, после чего направился к себе  домой. Закрыл ли Г. за собой замок автомобиля, он не помнит. Около 11 часов 35 минут 14.01.2022 года Г. вышел из дома и подошел к своему автомобилю, при этом он вставил ключ в центральный замок, и, провернув его, понял, что автомобиль открыт. Открыв водительскую дверь, Г. сел в салон автомобиля и заметил, что между водительским и пассажирским сиденьями отсутствует пластиковый подлокотник. Также сидя в салоне автомобиля, Г. заметил, что крышка его капота немного приоткрыта. Когда Г. вышел из автомобиля, и открыл его капот, то и увидел, что под ним отсутствует аккумулятор. В последующем Г. обратился полицию с заявлением. Таким образом, Г. был причинен материальный ущерб в сумме 3000 рублей, который является для него незначительным (л.д. 159-160)

Так, суду не представилось возможным допросить свидетеля Стефанова А.А., ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля С. из которых следует, что 13.01.2022 года около 19 часов 30 минут он  пришел в гости к своему дяде Стефанову А.А., который проживает по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом ХХХ, квартира ХХХ. У его сожительницы был день рождения, и они распивали спиртные напитки. Примерно в 00 часов 00 минут 14.01.2022 года Стефанову А.А. стало плохо от выпитого алкоголя, и он решил пойти на улицу прогуляться. С. тоже вышел с ним на улицу, так как был сильно пьян и плохо ориентировался в происходящих событиях, а также пространстве. Со Стефановым А.А. они направились пешком в сторону ХХХ-го комплекса новой части города Набережные Челны Республики Татарстан. Когда они дошли до дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, Стефанову А.А. стало очень плохо, а именно его стало мутить от выпитого ранее алкоголя. Стефанов А.А. предложил ему посидеть около подъезда № ХХХ указанного дома, и он остался сидеть там. Также Стефанов А.А. сказал С., что ему нужно встретиться со знакомым, и он ненадолго отойдет. Примерно через 15 минут Стефанов А.А. вернулся к нему и в его руках он увидел аккумулятор и коробку серого цвета. Последний сказал, что встретился со знакомым парнем, который вернул ему аккумулятор и ящик с инструментами. Также он сказал С., что указанные вещи он хочет продать, чтобы купить еще алкогольных напитков. Для этого он предложил ему пойти в сторону гаражей, расположенных за ХХХ-м комплексом новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, чтобы там продать эти вещи. Стефанов А.А. дал ему в руки серую коробку, чтобы он нес её. С. не знал, что Стефанов А.А. совершил хищение из автомобиля, припаркованного у дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан. Он ничего ему об этом не говорил и не сообщал, в сговор с ним они не вступали (л.д. 96-98)
Мировой судья считает, что оглашенные показания потерпевших П.,С.,Г., и  свидетеля С. на предварительном следствии являются правдивыми,  в связи с чем оснований не доверять им у мирового судьи не имеется.

Оснований не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется, причин для оговора ими подсудимого не установлено. При указанных обстоятельствах суд признает их относимыми и допустимыми доказательствами.

 Кроме перечисленных показаний вина  Стефанова А.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (3 эпизода) подтверждается следующими письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании:
            -протоколом  осмотра места происшествия, фототаблицей и схемой к нему, согласно которого был произведен осмотр автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, припаркованного на автомобильной парковке, расположенной напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан  (л.д. 6-10)
             -заявлением П., согласно которого он просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 14.01.2022 года в период времени с 01 часа 00 минут по 01 час 10 минут, находясь на автомобильной парковке, расположенной напротив подъезда    № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан, из салона и из-под капота автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, похитило принадлежащие ему автомобильную магнитолу «ХХХ» и аккумулятор «ХХХ» на общую сумму 4400 рублей.  (л.д. 11-12)

            -протоколом осмотра места происшествия, фототаблицей и схемой к нему, согласно которого был произведен осмотр автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, припаркованного на местной дороге напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан (л.д. 65)

            -протоколом изъятия и фототаблицей к нему, согласно которого у Стефанова А.А., были изъяты аккумулятор «ХХХ», пластиковый ящик с инструментами (л.д.77)   

             - заявлением С., в котором он просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 14.01.2022 года в период времени с 02 часов 00 минут по 02 часа 10 минут, находясь на местной дороге напротив подъезда № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан из салона и из-под капота автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, похитило принадлежащие ему денежные средства в сумме 200 рублей, аккумулятор «ХХХ», пластиковый ящик с инструментами на общую сумму 3900 рублей   (л.д. 78) 

             -протоколом выемки, согласно которого была произведена выемка аккумулятора «ХХХ», пластикового ящика с инструментами  (л.д. 104)
              -протоколом осмотра предметов, в котором указано, что были осмотрены аккумулятор марки «ХХХ», пластиковый ящик для инструментов, ключ баллонный 24х27, торцевая головка, накидной ключ 24х30, ключ гаечный, ключ гаечный 14х17, ключ гаечный 9х9, ключ гаечный 10х10, бур для перфоратора, капроновая стяжка, (л.д. 112-116), которые признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств /л.д. 117/, аккумулятор марки «ХХХ», пластиковый ящик для инструментов, ключ баллонный 24х27, торцевая головка, накидной ключ 24х30, ключ гаечный, ключ гаечный 14х17, ключ гаечный 9х9, ключ гаечный 10х10, бур для перфоратора, капроновая стяжка переданы на ответственное хранение потерпевшему С. (л.д. 119)
              -заявлением Г., в котором он просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 14.01.2022 года в период времени с 02 часов 55 минут по 03 часа 05 минут, находясь в арке, расположенной между подъездами № ХХХ и № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан из салона и из-под капота автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ похитило, принадлежащие ему аккумулятор «ХХХ» и пластиковый подлокотник на общую сумму 3000 рублей  (л.д.123)                                  
               -протоколом осмотра места происшествия, фототаблица и схема к нему, согласно которого был произведен осмотр автомобиля «ХХХ» государственный регистрационный знак ХХХ, припаркованного в арке, расположенной между подъездами № ХХХ и № ХХХ дома ХХХ, новой части города Набережные Челны Республики Татарстан (л.д. 126-127)
            - протоколом изъятия и фототаблицей к нему, согласно которого у Стефанова А.А., были изъяты аккумулятор «ХХХ», пластиковый подлокотник  (л.д. 131)
           - протокол выемки, согласно которого была произведена выемка аккумулятора «ХХХ», пластикового подлокотника.  (л.д.155)
- протоколом осмотра предметов, в котором указано, что были осмотрены аккумулятор «ХХХ» и пластиковый подлокотник (л.д. 162-164), которые признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств (л.д. 165), аккумулятор «ХХХ» (л.д. 167)
Изученные в ходе судебного следствия письменные доказательства, суд находит допустимыми, относимыми, соответствующими требованиям ст. 73, 74 УПК РФ, законными, непротиворечивыми. 

Оснований для признания доказательств недопустимыми в соответствие со ст. 75 УПК РФ не имеется.

Изученные протоколы свидетельствуют о том, что перечисленные следственные действия проведены без нарушений требований норм уголовно-процессуального законодательства, замечаний по проведению следственных действий протоколы не содержат.

Проанализировав собранные по делу доказательства в их совокупности, и оценив их на предмет относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Стефанова А.А., в совершении преступления нашла свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Суд, оценив каждое из доказательств, а также доказательства в их совокупности, оценивая их с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и достаточности, приходит к выводу, что вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ(3 эпизода), доказана в полном объеме предъявленного ему обвинения. 

Действия Стефанова А.А., суд квалифицирует  по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 01.00 минут по 01 часа 10 минут), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества,  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.00 минут по 02 часа 10 минут), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.55 минут по 03 часа 05 минут), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Оснований для иной квалификации действий Стефанова А.А., суд не усматривает.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности виновного, его возраст, семейное и имущественное положение в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Подсудимый на учетах у врача нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно. Решая вопрос о назначении вида и размера наказания Стефанову А.А., за совершенные преступления, суд в соответствии с требованиями ст. ст. 6, 60, 61, 62 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести, личность виновного, который на учете у психиатра и нарколога не состоит, со слов работает не официально, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни. Суд учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Стефанова А.А. полное признание вины и раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений (п. "и" ч. 1 ст. 61 УК РФ), наличие на иждивении малолетнего ребенка (п. "г" ч. 1 ст. 61 УК РФ), и  при назначении ему наказания, считает необходимым применить положения ч.1 ст.62 УК РФ.
Суд не удовлетворяет ходатайство потерпевшего П. и С.  о прекращении производства по делу в отношении Стефанова А.А. за примирением, поскольку Стефанов А.А. имеет непогашенную судимость.
Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется. При этом суд считает, что в действиях подсудимого Стефанова А.А. отсутствует отягчающее наказание обстоятельство – совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку каких-либо объективных данных, свидетельствующих об этом, материалы уголовного дела не содержат.
 С учетом фактических обстоятельств преступлений, и степени их общественной опасности, личности подсудимого, суд оснований для применения положений ст. 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому не усматривает. Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного Стефановым А.А. деяния, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, наличие у него на иждивении ребенка, престарелой матери, возмещение ущерба, и позицию потерпевших о прекращении уголовного дела за примирением, суд приходит к выводу о возможности назначения подсудимому наказания в виде исправительных работ, которое сможет обеспечить достижение целей наказания, а именно, восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Согласно ч. 2 ст. 69 УК РФ если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений. Наказание Стефанову А.А. суд полагает возможным назначить с применением принципа частичного сложения назначенных наказаний, предусмотренного ч. 2 ст. 69 УК РФ, поскольку преступления, входящие в совокупность, являются преступлениями небольшой тяжести. 
Суд не считает возможным применить в отношении Стефанову А.А. ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку по убеждению суда возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания не имеется, при этом учитываются характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, смягчающие вину обстоятельства, личность подсудимого. 
            В силу ч. 4 ст. 74 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. Вывод о возможности сохранения условного осуждения излагается в описательно-мотивировочной части приговора, а в его резолютивной части указывается на то, что приговор в части условного осуждения по первому приговору исполняется самостоятельно. В случае сохранения условного осуждения по первому приговору назначение реального наказания по второму приговору не исключается (п. 66 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 года N 58 (в редакции от 18 декабря 2018 года) "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания"). 
           Суд, учитывая характер и степень общественной опасности первых и вторых преступлений, а также данные о личности осужденного, его поведение во время испытательного срока, считает возможным сохранить условное осуждение по приговору от 22.05.2020 года Кизнерского районного суда Удмуртской Республики, и приговору от 18.10.2021 года   Можгинского районного суда Удмуртской Республики.

           Гражданский иск по делу не заявлен. Решая вопрос о судьбе вещественных доказательств, суд руководствуется положениями ст. 81 УПК РФ.

             Руководствуясь статями 304, 307 - 309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать Стефанова А.А. виновным в совершении преступлений, по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 01.00 минут по 01 часа 10 минут), по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.00 минут по 02 часа 10 минут),  по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.55 минут по 03 часа 05 минут), и назначить ему наказание:
- по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 01.00 минут по 01 часа 10 минут) в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства ежемесячно

- по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.00 минут по 02 часа 10 минут) в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства ежемесячно

- по части   1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду 14.01.2022 в период времени 02.55 минут по 03 часа 05 минут) в виде исправительных работ на срок 7 месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства ежемесячно

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности указанных преступлений окончательное наказание определить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде исправительных работ на срок 8 месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства ежемесячно.
Меру пресечения Стефанову А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

          Приговор от 22.05.2020 года Кизнерского районного суда Удмуртской Республики, и приговор от 18.10.2021 года   Можгинского районного суда Удмуртской Республики в отношении Стефанова А.А., исполнять самостоятельно.

          Вещественные доказательства: аккумулятор марки «ХХХ», пластиковый ящик для инструментов, ключ баллонный 24х27, торцевая головка, накидной ключ 24х30, ключ гаечный, ключ гаечный 14х17, ключ гаечный 9х9, ключ гаечный 10х10, бур для перфоратора, капроновая стяжка, аккумулятор «ХХХ», пластиковый подлокотник, признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств, аккумулятор марки «ХХХ», пластиковый ящик для инструментов, ключ баллонный 24х27, торцевая головка, накидной ключ 24х30, ключ гаечный, ключ гаечный 14х17, ключ гаечный 9х9, ключ гаечный 10х10, бур для перфоратора, капроновая стяжка, вернуть потерпевшему С.-вернуть С., аккумулятор «ХХХ», пластиковый подлокотник возвратить потерпевшему Г.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

Мировой судья 


                      
А.А. Аксакова.
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