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Дело № 1-4/6/2022
УИД: 16MS0062-01-2022-000041-49
Приговор
Именем Российской Федерации

1 марта 2022 года    Город Набережные Челны Республики Татарстан                              

Мировой судья судебного участка № 6 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан Лыкова О.С. при секретаре Шайхелисламовой Л.И.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Набережные Челны Гайнуллина И.Т.,
защитника – адвоката Набережночелнинского филиала № 2 Коллегии адвокатов Республики Татарстан *** представившего удостоверение № ***,

подсудимого Хамидуллина Д.Е., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда № 13 по адресу: пр. Набережночелнинский, 31 г. Набережные Челны Республики Татарстан в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело в отношении 
Хамидуллина Дениса Евгеньевича, родившегося ***,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса  Российской Федерации,

установил:

22.10.2021 в  11.35 час.  Хамидуллин Д.Е., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь около дома *** г. Набережные Челны Республики Татарстан, действуя умышленно, публично, в присутствии граждан ***, в неприличной устной форме, в момент помещения его в отсек для задержанных служебного автомобиля оскорбил нецензурной бранью и иными словами, унижающими честь и достоинство, полицейского – инспектора патрульно-постовой службы полиции мобильного взвода 2 роты ОБ ППСП Управления Министерства внутренних дел России по г. Набережные Челны лейтенанта полиции Минеева Р.П., находившегося при исполнении должностных обязанностей по осуществлению охраны правопорядка и охраны общественной безопасности на территории Комсомольского района г. Набережные Челны Республики Татарстан, в присвоенной ему форменной одежде сотрудника полиции, унизив тем самым его честь и достоинство как представителя власти.
Учитывая, что при производстве данного дела соблюдены предусмотренные законом условия для применения особого порядка принятия судебного решения, обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, допустимость их участниками процесса не оспаривалась, суд счёл возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. Подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме. Им своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявлено ходатайство об особом порядке рассмотрения дела. Подсудимый осознаёт характер и последствия заявленного им ходатайства. У государственного обвинителя, потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Действия подсудимого Хамидуллина Д.Е. правильно квалифицированы по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Сомнений по вопросу вменяемости подсудимого у суда не возникает, Хамидуллин Д.Е. не состоит на учёте у врача-психиатра, фактических данных, ставящих под сомнение его психическую полноценность, не имеется.
Оснований для освобождения подсудимого Хамидуллина Д.Е. от уголовной ответственности с применением положений статей 75, 76, 76.2 или 78 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает. 
Решая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления против порядка управления, относящегося к категории небольшой тяжести, фактические обстоятельства настоящего дела, степень осуществления преступного намерения, отношение Хамидуллина Д.Е. к содеянному, личность виновного, его имущественное положение, состояние его здоровья, обстоятельства, смягчающие наказание, и отягчающее его, а также влияние назначенного наказания на исправление осуждённого и на условия жизни его семьи.
Из характеризующих материалов в отношении Хамидуллина Д.Е. следует, что он по месту жительства характеризуется отрицательно, неоднократно привлекался к административной ответственности за совершение правонарушений против собственности и против общественного порядка.
При этом Хамидуллин Д.Е. на  каком-либо учете не состоит. Это обстоятельство, а также совершение им преступления впервые, признание вины, раскаяние, выраженное в судебном заседании, состояние его здоровья, состояние здоровья его матери, престарелый возраст его отца суд признаёт и учитывает смягчающими наказание обстоятельствами, согласно части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Отягчающим наказание Хамидуллина Д.Е. обстоятельством мировой судья в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации признаёт совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, на что указано в постановлении мирового судьи от 23.10.2021 о привлечении Хамидуллина Д.Е. к административной ответственности за совершение 22.10.2021 правонарушения, предусмотренного статьёй 20.21 КоАП РФ. При этом учитываются собственные пояснения подсудимого о том, что он не совершил бы преступления, если бы был трезв. Суд приходит к выводу, что именно употребление алкоголя негативно повлияло на поведение Хамидуллина Д.Е., способствовало появлению агрессии и совершению им преступления в отношении представителя власти ввиду изменившейся самооценки.
Исходя из предусмотренных законом целей наказания, мировой судья считает необходимым и достаточным назначение Хамидуллину Д.Е. наказания в виде обязательных работ. 
Назначение наименее строгого вида наказания (штрафа) представляется нецелесообразным с учётом имущественного положения осуждённого и его семьи, с учётом отсутствия постоянного места работы у Хамидуллина Д.Е. Кроме того, данный вид наказания, по мнению мирового судьи, не сможет достичь целей уголовного наказания.
Суд не усматривает при этом исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, которые с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации дают право на назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено законом.
Оснований для избрания меры пресечения в отношении Хамидуллина Д.Е. по настоящему делу не имеется. 
Приговор от 16.11.2021 подлежит самостоятельному исполнению, поскольку Хамидуллин Д.Е. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей до вынесения названного приговора и оснований для применения положений части 5 статьи 69, статьи 70 Уголовного кодекса  Российской Федерации у суда нет.
Гражданский иск по делу не предъявлялся.

Исходя из положений части 2 статьи 132 и части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья находит обоснованным освобождение Хамидуллина Д.Е. от выплаты процессуальных издержек по делу, так как подсудимый, полностью признавая вину в совершении преступления, при ознакомлении с материалами дела заявлял ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

Хамидуллина Дениса Евгеньевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 60 (шестьдесят) часов. 
Меру пресечения  Хамидуллину Д.Е.  до вступления приговора в законную силу не избирать.
Приговор Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан в отношении Хамидуллина Д.Е. от 16.11.2021 - исполнять самостоятельно.
Освободить Хамидуллина Д.Е. от выплаты процессуальных издержек по уголовному делу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. Приговор не может быть обжалован по основанию несоответствия изложенных в нём выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным мировым судьёй.

Мировой судья                              подпись                         Лыкова О.С.                   

Копия верна.

Мировой судья:

