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                                                                                               Дело № 1-02/10/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата                               адрес

    
 
Мировой судья судебного участка №10 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора адрес фио, защитников фио и фио, при секретаре судебного заседания фио, рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела по обвинению
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, со средне-специальным образованием, не состоящего в браке, ранее судимого:
?    дата приговором Нижнекамского городского суда адрес по части 2 статьи 228 УК РФ к дата лишения свободы, условно с испытательным сроком дата, со штрафом в размере сумма в доход государства;
?    дата приговором мирового судьи судебного участка №3 по Нижнекамскому судебному району адрес, исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка №6 по Нижнекамскому судебному району адрес по части 1 статьи 158 (2 эпизода), статье 158.1 (5 эпизодов), части 2 статьи 69, статье 70 УК РФ к дата 4 месяцам ограничения свободы, со штрафом в размере сумма в доход государства;
?    дата приговором Нижнекамского городского суда адрес по части 1 статьи 161, статье 70 УК РФ к дата 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, со штрафом в размере сумма в доход государства; 
?    дата приговором мирового судьи судебного участка №3 по Нижнекамскому судебному району адрес по части 1 статьи 158 (6 эпизодов), части 2 статьи 69, части 5 статьи 69 УК РФ к дата 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, со штрафом в размере сумма в доход государства, освобожден дата по отбытию срока наказания (штраф оплачен дата); 
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
дата в период времени с время до время фио, находясь в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, дом №11, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику имущества и желая этого, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, тайно похитил товар, а именно: колбасу «Стародворские колбасы» в количестве 1 штуки, стоимостью сумма, колбасу «Молочная» в количестве 3 штук, стоимостью сумма за штуку, на общую сумму сумма, колбасу «Говяжье Халяль» в количестве 5 штук, стоимостью сумма за штуку, на общую сумму сумма, колбасу «Русская» в количестве 6 штук, стоимостью сумма за штуку, на общую сумму сумма, колбасу «Докторская» в количестве 9 штук, стоимостью сумма за штуку, на общую сумму сумма, а всего товаров на общую сумму сумма, принадлежащие наименование организации. После чего, фио, обратив похищенное в свою пользу, скрылся с места преступления, похищенным распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями фио причинил наименование организации материальный ущерб на сумму сумма.
Подсудимый фио в судебном заседании свою вину признал полностью и на основании статьи 51 Конституции РФ от дачи показаний отказался. По ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 276 УПК РФ были оглашены показания фио Будучи допрошенным на предварительном следствии в присутствии адвоката, с разъяснением статьи 51 Конституции Российской Федерации и разъяснением того, что его показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе при его последующем отказе от этих показаний, фио пояснил, что дата около время он, находясь в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, похитил товар на общую сумму сумма. В содеянном раскаивается. В настоящее время ущерб возмещен (т.1, л.д. 83-86, 119-121).
Вина подсудимого фио в совершении вышеописанного преступления, нашла свое подтверждение в показаниях потерпевшего, свидетелей и материалах уголовного дела.
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний потерпевшего фио следует, что дата от администрации магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес ему стало известно, что в этот день около время, был похищен товар на сумму сумма, причинив наименование организации материальный ущерб на указанную сумму. В настоящее время ущерб возмещен (т.1, л.д. 113-115).
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио следует, что дата было установлено, что в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, был похищен товар на сумму сумма, причинив наименование организации материальный ущерб на указанную сумму. (т.1, л.д. 34-36).
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио следует, что она работала в должности администратора в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес. дата в вечернее время при просмотре видеозаписи было установлено, что в магазине похитили продукты питания. По видео она опознала фио, который ранее похищал товары у них в магазине. В последующем она позвонила в полицию (т.1, л.д. 123-125).
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио следует, что ему было поручено установить лицо, которое причастно к совершению кражи, произошедшее дата в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к преступлению причастен фио дата он был приглашен в УМВД России по адрес, где он признался в краже товаров и написал явку с повинной (т.1, л.д. 91-92).  
Кроме того, вина подсудимого фио подтверждается исследованными материалами уголовного дела:
?    заявлением фио, согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое дата в период с время до время, находясь в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, совершил кражу товаров, стоимостью сумма (т.1, л.д. 3);
?    сообщением «02», зарегистрированному в КУСП УМВД России по адрес №34969 от дата, согласно которому в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, совершена кража продуктов питания (т.1, л.д. 6);
?    протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому осмотрен торговый зал магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, в ходе осмотра изъят диск с видеозаписью (т.1, л.д. 7-11);
?     справкой о стоимости товара, актом ревизии товарно-материальных ценностей, товарными накладными, согласно которым стоимость похищенного товара составляет сумма (т.1, л.д. 12-24);
?    протоколом осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому осмотрен CD-R диск с видеозаписью от дата с камер, установленных в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес. В ходе просмотра видеозаписи видно, что фио набрав продукты питания в корзину, выходит из магазина, не оплатив за товар (т.1, л.д. 37 - 57);
?    протоколом явки с повинной от дата, согласно которому фио признался в том, что дата, находясь в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: адрес, совершил кражу продуктов питания (т.1, л.д. 66);
?    протоколом изъятия от дата, согласно которому у фио изъята ветровка серого цвета с эмблемой «Найк» (л.д. 68);
?    протоколом обыска (выемки) от дата, согласно которому у фио изъята кепка черного цвета с эмблемой «Адидас» (л.д. 73-75);
?    протоколом обыска (выемки) от дата, согласно которому у оперуполномоченного ОУР УВМД России по адрес фио изъята ветровка серого цвета с эмблемой «Найк» (т.1, л.д. 94-96);
?    протоколом осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому осмотрены: ветровка серого цвета с эмблемой «Найк» и кепка черного цвета с эмблемой «Адидас» (т.1, л.д. 97-102);
?    постановлениями о признании изъятых предметов в качестве вещественных доказательств (т.1, л.д. 58-59, 103-104).
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого фио в совершении преступления является доказанной.
Таким образом, суд квалифицирует действия фио по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд в соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного фио, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающее наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает раскаяние в содеянном, признание вины, явку с повинной, положительные характеристики, активное способствование расследованию преступления, добровольное возмещение ущерба, наличие на иждивении матери, состояние его здоровья и здоровья близких родственников.
В качестве обстоятельства, отягчающее наказание суд в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает наличие в действиях фио рецидива преступления.
При определении вида и размера наказания суд руководствуется положениями части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой при любом виде рецидива срок наказания не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оценивая изложенное в совокупности, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, обстоятельств смягчающих и отягчающее наказание, в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает, что исправление фио может быть достигнуто без изоляции его от общества путем назначения наказания в виде лишении свободы условно, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого фио статьи 64, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит.
Гражданский иск не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Руководствуясь статьями 307 - 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении   преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное фио наказание считать условным с испытательным сроком на 8 (восемь) месяцев. 
Возложить на фио обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, 1 раз в месяц являться для регистрации в данный орган.
Меру процессуального принуждения фио в виде обязательства о явке, до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства: CD-R диск с видеозаписью от дата - хранить в материалах уголовного дела; ветровку и кепку, хранящиеся в УМВД России по адрес - возвратить фио
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.
Мировой судья                                                                                        фио
