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                                                                                               Дело № 1-03/10/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата                           адрес

    
 
Мировой судья судебного участка №10 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора адрес фио, защитников фио, фио, при секретаре судебного заседания фио, рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела 
по обвинению фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, город адрес, адрес, проживающего по адресу: адрес, город адрес, адрес (56/22-67), со средним образованием, не состоящего в браке, имеющего на иждивении 2 несовершеннолетних детей, ранее не судимого.
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
В период с время до время дата фио, находясь на территории адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику имущества и желая этого, имея умысел на хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, воспользовавшись услугами интернет приложения «Яндекс» социальной сети Интернет, по средствам своего сотового телефона, приискал на данном информационном ресурсе объявление об оказании услуг по установке варочной панели фио После чего, в период времени с время до время дата осуществил звонок фио и в ходе разговора путем злоупотребления доверием, сообщил последней, что якобы готов оказать услугу по установке варочной панели, достоверно зная, что не имеет намерений оказать данную услугу. Далее, фио в продолжение реализации своего преступного умысла, направленного на хищение чужого имущества, путем злоупотребления доверием, заведомо не имея намерений исполнить взятые на себя обязательства перед фио по установке варочной панели, дата в время получил от последней денежные средства в размере сумма, путем перечисления фио вышеуказанных денежных средств с банковского счета №40817810762003175159, открытого дата в филиале наименование организации, расположенного по адресу: адрес на банковский счет №40817810462004765596, открытый дата на имя фио Однако обязательства по установке варочной панели фио не исполнил, тем самым путем злоупотребления доверием незаконно похитил денежные средства в размере сумма, принадлежащие фио, которыми распорядился по своему усмотрению. В результате умышленных преступных действий, фио причинил потерпевшей фио материальный ущерб на сумму сумма.
Подсудимый фио в судебном заседании вину в совершении преступления признал полностью, пояснив, что в дата он зарегистрировался на сайте «Яндекс услуги», поскольку хотел найти себе работу. дата при просмотре объявлений в указанном приложении он увидел объявление от незнакомой женщины, которая искала услуги по ремонту варочной панели. Позвонив ей, он узнал, что у неё сломалась варочная панель и просила помочь ей. При этом, он не собирался ей помогать, а хотел только получить от неё деньги. В ходе разговора он ей сообщил, что необходимо внести предоплату в сумме сумма. После этого, она перевела ему данные деньги. Также сообщил, что варочную панель надо ждать 7-10 дней. Однако никаких действий по приобретению варочной панели он не предпринимал. После этого, он с ней не созванивался, на её звонки не отвечал. В дальнейшем, он был задержан сотрудниками полиции, где добровольно написал явку с повинной. В настоящее время ущерб возместил полностью, в содеянном раскаивается.
Вина подсудимого фио в совершении вышеописанного преступления, нашла свое подтверждение в показаниях потерпевшего, свидетеля и материалах уголовного дела.
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний потерпевшей фио следует, что дата случайно разбила у себя дома варочную панель. В связи с этим, в сети Интернет она оставила объявление, кто может помочь заменить варочную панель. На её объявление откликнулся мужчина, который сказал, что сможет помочь в ремонте. Далее он сообщил, что услуга будет стоить сумма. При этом, он отправил ей фото своего паспорта на имя фио После этого, она перевела ему на банковскую карту «Сбербанк» указанную сумму. Далее, он сообщил, что необходимо заказать варочную панель, срок доставки 7-10 дней. В дальнейшем он на её звонки и смс не отвечал. В связи с чем, она обратилась в полицию (л.д. 38-40).
 
Свидетель фио суду пояснил, что ему было поручено установить лицо по факту мошеннический действий в отношении фио В ходе проведения ОРМ была установлена причастность фио к совершению указанного преступления. дата он был приглашен в УМВД России по адрес, где он признался в совершении данного преступления, а также написал явку с повинной.
Кроме того, вина подсудимого фио подтверждается исследованными материалами уголовного дела:
?    заявлением фио, зарегистрированного в КУСП УМВД России по адрес №5010 от дата, согласно которому она просит привлечь к уголовной ответственности фио, который обманным путем завладел её деньгами в размере сумма (л.д. 5);
?    протоколом явки с повинной от дата, согласно которому фио признался в том, что в дата обманным путем, под предлогом оказания услуг по ремонту бытовой техники, похитил у фио денежные средства в размере сумма (л.д. 50);
?    протоколом обыска (выемки) от дата, согласно которому у фио изъят сотовый телефон марки «Redmi 5», имей 1: 868373038598324, имей 2: 868373038598332 (л.д. 64-67);
?    протоколом осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому осмотрены: сотовый телефон марки «Redmi 5», имей 1: 868373038598324, имей 2: 868373038598332 и приложение в указанном телефоне «Сбербанк Онлайн», согласно которому дата в время фио перевела фио денежные средства в размере сумма (л.д. 68-71);
?    информационным листом наименование организации от дата, согласно которому у фио имеется счет №40817810462004765596, открытый дата (л.д. 81);
?    выпиской по счету №40817810462004765596, открытый в наименование организации на имя фио, согласно которому дата в время фио получил от фио денежные средства в размере сумма (л.д. 82-93);
?     протоколом обыска (выемки) от дата, согласно которому у фио изъяты: чек по операции от дата по банковской карте наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, история операций по дебетовой карте за дата по счету №40817810762003175159 банковской карты наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, информационный лист по банковской карте наименование организации №4276620033117551 (л.д. 100-103);
?    протоколом осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому осмотрены: выписка по счету №40817810462004765596, открытый в наименование организации на имя фио, информационный лист наименование организации от дата, чек по операции от дата по банковской карте наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, история операций по дебетовой карте за дата по счету №40817810762003175159 банковской карты наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, информационный лист по банковской карте наименование организации №4276620033117551, где установлено, что дата в время фио получил от фио денежные средства в размере сумма (л.д. 104-111);
?    постановлением о признании изъятых предметов в качестве вещественных доказательств (л.д. 72, 112-115);
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого фио в совершении преступления является доказанной.
Таким образом, суд квалифицирует действия фио по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием.
Суд исключает из объема обвинения квалифицирующий признак «путем обмана» как излишне вмененный.
При назначении наказания суд в соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного фио, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает раскаяние в содеянном, признание вины, совершение преступления впервые, явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, положительные характеристики, добровольное возмещение имущественного ущерба, наличие на иждивении 2 несовершеннолетних детей, а также престарелого родителя, участие в боевых действиях, состояние его здоровья и здоровья близких родственников.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.
При решении вопроса о виде и размере наказания суд учитывает положения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой срок и размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока и размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, суд не находит оснований для применения положений статьи 75 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 28 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и прекращения в отношении фио уголовного дела в связи с деятельным раскаянием.
Оценивая изложенное в совокупности, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, личности виновного, в том числе обстоятельств, смягчающих наказание, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде штрафа, считая, что именно такое наказание будет достаточным для достижения предусмотренных уголовным законом целей наказания, отвечать требованиям восстановления социальной справедливости.
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого фио статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит.
Гражданский иск не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Руководствуясь статьями 307 - 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей в доход государства.
Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по РТ (УМВД России по адрес), ИНН 1651020369, КПП 165101001, расчетный счет №40101810800000010001, Банк – ГРКЦ НБ адрес Банка адрес, БИК 049205001, ОКТМО 92644101, Код бюджетной классификации (КБК): 18811603121010000140, назначение платежа: уголовный штраф; ФИО; уголовное дело №.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства: выписка по счету №40817810462004765596, открытый в наименование организации на имя фио, информационный лист наименование организации от дата, чек по операции от дата по банковской карте наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, история операций по дебетовой карте за дата по счету №40817810762003175159 банковской карты наименование организации №4276 62ХХ ХХХХ 7551, информационный лист по банковской карте наименование организации №4276620033117551 – хранить в материалах уголовного дела, сотовый телефон марки «Redmi 5», имей 1: 868373038598324, имей 2: 868373038598332 – хранить у фио
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.
Мировой судья                                                                                        фио
