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                                                                                                 Дело № 1-09/10/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата                           адрес

    
 
Мировой судья судебного участка №10 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, при секретаре судебного заседания фио, с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора адрес фио, защитника фио, подсудимого фио, рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела по обвинению
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, со средне-специальным образованием, не состоящего в браке, работающего директором в наименование организации, ранее не судимого
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
В период времени с дата до время дата, фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая, что в силу статьи 5 Федерального закона от дата №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» деятельность по организации и проведению азартных игр в Российской Федерации может осуществляться исключительно в игорных заведениях, расположенных только в пределах игорных зон, будучи осведомленным, что на территории адрес отсутствует игорная зона, в связи с чем, организация и проведение азартных игр на вышеуказанной территории запрещена, с целью извлечения дохода от незаконной организации и проведения азартных игр на территории адрес и желая этого, решил осуществлять незаконную детальность по организации и проведению азартных игр на территории адрес с использованием игрового оборудования, то есть вне игорной зоны.
Для осуществления задуманного преступления фио решил лично осуществить подбор помещения для организации незаконного игорного заведения, приобрести оборудование для проведения азартных игр, найти участников азартных игр, принимать и выдавать денежные средства, полученные от игроков, предоставлять доступ игрокам посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» к незаконным азартным играм через программы «Велес» и «Lima», установленную в память системных блоков персональных компьютеров.  
С этой целью, в период времени с дата до время дата, действуя умышленно, из корыстных побуждений, в продолжение преступного умысла, направленного на незаконную организацию и проведение азартных игр, фио подыскал нежилое помещение, расположенного по адресу: адрес, где в последующем, используя ранее заключенный договор аренды нежилого помещения с фио, организовал и проводил азартные игры. При этом, фио был введен фио в заблуждение относительно реальных намерений последнего организовать и проводить в указанном помещении азартные игры.
Также, в период времени с дата до время дата, фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, в продолжение преступного умысла, направленного на незаконную организацию и проведение азартных игр, посредством входа на сайт объявлений международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», используя ранее приобретенные у неустановленного следствием лица 32 системных блока компьютера, 33 монитора и комплектующие к ним, разместил указанное игровое оборудование в нежилом помещении, расположенного по адресу: адрес, для дальнейшего использования в незаконной организации и проведения азартных игр. При этом, фио, расположив указанную компьютерную технику в помещении указанного здания, установил программы «Велес» и «Lima», позволяющие обеспечить доступ с указанных компьютеров к серверам с азартными играми.
Кроме того, в период времени с дата до время дата, фио, находясь в нежилом помещении, расположенного по адресу: адрес, осуществил подключение приобретенных им компьютеров к международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», через которую в дальнейшем запланировал предоставлять услуги по доступу к незаконным азартным играм посредством программного обеспечения «Велес» и «Lima».
Кроме того, в период времени с дата до время дата, фио, находясь в нежилом помещении, расположенного по адресу: адрес, организовал кассу, в которой игроки могли обменять свои денежные средства на пластиковые карточки, позволяющие использовать программного обеспечение «Велес» и «Lima» для доступа к азартным играм посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», после чего через своих знакомых осуществил устную рассылку, а также с использованием звонка с мобильного телефона с приглашением посетить организованное им незаконное игорное заведение, расположенного по адресу: адрес, приведя тем самым организованное им незаконное игорное заведение в готовность принять игроков.
Согласно установленным фио правилам проведения азартных игр, игроки – участники азартных игр, с целью участия в азартных играх, соблюдая меры конспирации, использую мобильную связь, посредством звонка мобильного телефона на конкретный телефонный номер, проходили в игровой зал, где заключали основанное на риске устное соглашение с фио, передавая последнему денежные средства через фио, фио, фио, которые не были осведомлены о преступных намерениях фио и получая взамен внесенные денежные средства на депозит «Интернет» счета (определенный лимит игры на персональном компьютере через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», соответствующей сумме внесенных игроком денежных средств). Оплатив ставку, игроки занимали места с персональным компьютером, подключенным к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и имеющим доступ к серверу с азартной игрой, при помощи которого фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, проводил азартные игры.
Однако, дата в время в результате проведенных оперативными сотрудниками отдела (дислокация адрес) Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ...адрес оперативно-розыскных мероприятий в нежилом помещении, расположенного по адресу: адрес, был установлен факт незаконной организации и проведения фио азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», после чего вышеуказанная преступная деятельность была пресечена сотрудниками полиции. 
Таким образом, в период времени с дата до время дата, фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на извлечение дохода от организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в нарушение Федерального закона от дата  №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в нежилом помещении, расположенного по адресу: адрес, организовал и проводил азартные игры с использованием  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и средств связи, вне игорной зоны, при этом получив преступный доход от данной деятельности в размере не менее сумма.          
С предъявленным обвинением подсудимый фио согласился и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом он пояснил, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства им заявлено добровольно, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник, государственный обвинитель, в судебном заседании не возражают против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Изложенное позволяет суду удостовериться, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.
Выслушав участников процесса, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым подсудимый фио согласился в полном объеме, обосновано и подтверждается доказательствами, добытыми в ходе предварительного расследования, обстоятельств, влекущих безусловный отказ в проведении судебного заседания в особом порядке, судом не установлены.
Таким образом, суд квалифицирует действия фио по части 1 статьи 171.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации – незаконная организация и проведение азартных игр, то есть организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» и средств связи. 
При назначении наказания суд в соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного фио, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает раскаяние в содеянном, признание вины, отсутствие судимостей, активное способствование расследованию преступления, положительные характеристики, наличие благодарственных писем, участие в боевых действиях, наличие на иждивении престарелых родителей, состояние его здоровья и здоровья близких родственников.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.
При назначении наказания суд учитывает положения части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которому срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
При решении вопроса о виде и размере наказания суд учитывает положения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой срок и размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока и размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оценивая изложенное в совокупности, с учетом личности виновного, в том числе обстоятельств, смягчающих наказание, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде ограничения свободы, считая, что именно такое наказание будет достаточным для достижения предусмотренных уголовным законом целей наказания, отвечать требованиям восстановления социальной справедливости.
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого фио статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит.
В соответствии с частью 1 статьи 104.1 УК РФ – 33 монитора, 32 игровые консоли, 6 флэш-накопителей, 14 пластиковых карт активации, вай-фай роутер, денежные средства в размере сумма (13 банковских купюр Банка России номиналом: три по сумма серия ВП телефон, КТ телефон, НЗ телефон; одна по сумма, серии АА телефон; четыре по сумма серии ММ телефон, ИП телефон, АП телефон, МИ телефон; одна по сумма серии ХГ телефон; две по сумма серии ТЗ телефон, НН телефон; две по сумма серии ВЕ телефон, ВХ 9333536), смартфон «Xiaomi Redmi Note 8pro», суд считаем необходимым конфисковать в доход государства.
В соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, взысканию с фио не подлежат.
Руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении   преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год, возложив следующие ограничения и обязанности:
- не менять место жительства или пребывания, не выезжать за пределы муниципального образования, в котором он проживает, без согласия специализированного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы;
- являться в указанный специализированный орган 1 раз в месяц для регистрации.
Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства: 33 монитора, 32 игровые консоли, 6 флэш-накопителей, 14 пластиковых карт активации, вай-фай роутер, денежные средства в размере сумма (13 банковских купюр Банка России номиналом: три по сумма серия ВП телефон, КТ телефон, НЗ телефон; одна по сумма, серии АА телефон; четыре по сумма серии ММ телефон, ИП телефон, АП телефон, МИ телефон; одна по сумма серии ХГ телефон; две по сумма серии ТЗ телефон, НН телефон; две по сумма серии ВЕ телефон, ВХ 9333536), смартфон «Xiaomi Redmi Note 8pro» конфисковать в доход государства.
В соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, взысканию с фио не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.
Мировой судья                                                                                        фио
