дело № 1-11/2/2022
П Р И Г О В О Р 
Именем Российской Федерации
17 мая 2022 года

               г. Нижнекамск,  Республики Татарстан
Мировой судья судебного участка №2 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Хайбуллина Л.Х., 
с участием государственного обвинителя ХХХ., Сунгатуллина И.М,
защитника – адвоката ХХ., 
подсудимого Кузнецова С.Н.,   
потерпевшего ХХ.,
при секретаре судебного заседания Биктимировой К.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в общем порядке по обвинению 
Кузнецова С.Н.:

-  ХХХХХ; 
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса  Российской Федерации,
у с т а н о в и л :
17 декабря  2021 года в период с 15 часов 30 минут до 16 часов 30 минут Кузнецов С.Н., находясь в квартире ХХХХ, учинил ссору с ХХХХ. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе которой действуя умышленно, осознавая  общественную опасность  и противоправность своих действий, предвидя наступление  общественно-опасных последствий и желая этого,  используя зимний ботинок в качестве оружия, замахнулся  им  на ХХХ., высказывая при этом  в его адрес слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя прикончу!». Учитывая агрессивное состояние Кузнецова С.Н., его физическое превосходство, способ осуществления, бурное проявление злобы и сложившуюся ситуацию, угрозу убийством  ХХХ. со стороны Кузнецова С.Н. воспринял реально и боялся ее осуществления.
В судебном заседании подсудимый Кузнецов С.Н. вину признал, с данными в ходе дознания показаниями согласен, на основании статьи 51 Конституции Российской Федерации Кузнецов С.Н. от дачи показаний отказался. Из оглашенных в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний Кузнецова С.Н. следует, что 17 декабря 2021 года встретился со знакомым, употребил спиртные напитки. Около 15 часов 40 минут вернулся домой по адресу: ХХХ, ХХХХХ. Дома был отец. Он хотел угостить своего знакомого луком и картофелем. Набрал лук. Хотел  набрать картофель, но отец ему не разрешил. Между ними с отцом произошла ссора. Он, разозлившись, взял с трубы отопления, проходящей в прихожей, свой зимний ботинок, левый или правый он не помнит, и находясь рядом с отцом  на близком расстоянии, не более 1 метра, замахнулся ботинком на отца со словами угрозы убийством: «Я тебя прикончу!».  В это время мама встала между ним и отцом, отец испугался, выбежал на улицу. Затем он одел свои ботинки и ушел из дома. Уходя нанес удар по зеркалу, которое висело на двери шкафа в прихожей. Свою вину в том, что он высказал слова угрозы убийством в адрес отца признает полностью, в содеянном раскаивается. Убивать его не хотел, желал лишь напугать, написал явку с повинной (л.д.25-27).

Вина подсудимого Кузнецова С.Н. подтверждается следующими доказательствами.
Потерпевший  ХХХХ. суду показал, что 17 декабря 2021 года около 15 часов 30 минут находился дома, пришел сын ХХ в состоянии алкогольного опьянения, поднялся на второй этаж  и стал набирать в пакет лук, чтобы унести с собой. ХХ хотел забрать картофель, но он ему не разрешил. ХХ разозлился, взял с трубы отопления свой зимний ботинок, замахнулся на него, при этом высказывал слова угрозы убийством: «Я тебя прикончу, мне терять нечего!». Он очень испугался, слова угрозы убийством  воспринял реально, поскольку от был агрессивен и неадекватен. В это время супруга встала между ними и он ушел из квартиры. Затем вернувшись увидел, что на полу в прихожей разбито зеркало. Супруга пояснила, что ХХХ рассердился и нанес удар кулаком по зеркалу на двери шкафа. В этот же день позвонил в полицию, приехал участковый. Сына простил, просит не лишать его свободы. 

Из оглашенных в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля ХХХХ следует, что 17 декабря 2021 года около 15 часов 30 минут она пошла в библиотеку. На улице увидела сына ХХ  с мужчиной, которые были пьяные. Она позвонила супругу и сказала, что ХХ направляется домой. Супруг попросил ее прийти домой, так как боится, что ХХ учинит с ним ссору. Зайдя в квартиру она увидела, что ХХ спустился со второго этажа, набрав с собой лук. Хотел взять картофель, ХХХ ему не разрешил. Около 16 часов 00 минут, ХХХ находясь на близком расстоянии от супруга, не более 1 метра, взяв с трубы отопления свой кожаный зимний ботинок, замахнулся ботинком на супруга ХХ, при этом высказывал слова угрозы убийством «Я тебя прикончу, ему терять нечего!». Она испугалась, восприняла угрозу убийством реально, так как ХХ был неадекватен. Она встала между ними и ХХ смог выйти из квартиры. ХХ, подойдя к шкафу, ударил рукой по зеркалу на дверце, от чего оно разбилось. Затем ХХ одел свои ботинки и вышел из дома. ХХ сообщил в полицию, к ним приехал участковый (л.д.38-40).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Из сообщения «02»,  поступившее 17 декабря 2021 года в 18 часов 50 минут от зам. начальника УУП ХХХ зарегистрированное в КУСП № ХХ от 17 декабря 2021 года, следует, что звонил ХХ., проживающий в поселке ХХХХ, сообщил, что сын пришел домой в алкогольном опьянении, устроил скандал, толкнул, разбил стекло (л.д. 4). 
Из  заявления  ХХ. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности  Кузнецова С.Н., который 17 декабря 2021 года около 16 часов 00 минут, находясь по адресу: ХХХХ, держа в руке зимний ботинок, находясь на близком расстоянии, со словами угрозы убийством, замахнулся им на ХХ. Угрозу убийством ХХХ. со стороны Кузнецова С.Н. воспринял реально и боялся ее осуществления, так как он был пьяный и агрессивный, а он инвалид 3 группы по заболеванию сердца (л.д. 5). 

Согласно протокола явки с повинной Кузнецова С.Н., он чистосердечно признался в том, что 17 декабря 2021 года около 16 часов 00 минут, находясь в коридоре ХХХХ, держа в руке зимний ботинок, со словами угрозы: «Я тебя прикончу, жить ты не будешь!», замахнулся в сторону отца. Вину признает полностью, в содеянном раскаивается (л.д. 13). 

Из  протокола  осмотра места происшествия и фототаблицы к ней следует, что осмотрено жилье, расположенное  по адресу: ХХХХХ (8-12).
Из  протокола выемки от 21 декабря 2021 года следует, что подозреваемый Кузнецов С.Н. выдал пару зимних ботинок, одним из которых он угрожал убийством ХХХХ (л.д. 31-32). Пара зимних ботинок признана вещественным доказательством (л.д. 36-37).
Согласно  протоколу  осмотра предметов от 22 декабря 2021 года, осмотрена пара зимних ботинок, одним их которых угрожал убийством ХХХ. (л.д. 33-35). 

Проверяя показания подсудимого Кузнецова С.Н., который факт угрозы признал, путем сопоставления их с показаниями потерпевшего, который, учитывая агрессивное состояние Кузнецова С.Н., реально воспринял угрозу убийством, опасаясь ее осуществления, а также  свидетеля, которые дали подробные показания о совершенном Кузнецовым С.Н. преступлении, а также с письменными материалами уголовного дела, указывающие на дату, время и место совершения Кузнецовым С.Н. преступления, оценивая их, с точки зрения относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Кузнецова С.Н. в совершении преступления при вышеописанных обстоятельствах, нарушений уголовно-процессуального законодательства при получении исследованных доказательств, суд не усматривает. 

При оценке показаний потерпевшего Кузнецова Н.М., свидетеля ХХХХ. у суда не имеется оснований не доверять им, поскольку  причин для оговора ими  подсудимого Кузнецова С.Н. не установлено, их показания последовательны,  согласуются между собой и с другими исследованными в судебном заседании доказательствами, в связи с чем суд считает возможным положить их в основу обвинительного приговора.

Считая установленной вину Кузнецова С.Н. в совершении  указанного преступления, суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации - угроза убийством, поскольку  имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении наказания суд в соответствии со статьей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягтяющие  наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Кузнецову С.Н, суд в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Также, в качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого  суд, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает раскаяние Кузнецова С.Н. в содеянном, признание им вины, положительные характеристики, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, принесение извинений потерпевшему, мнение потерпевшего, который  просит не лишать его свободы. 
Вместе с тем, в соответствии со статьей 18 Уголовного кодекса Российской Федерации в действиях Кузнецова С.Н. имеется рецидив преступлений, что судом признается обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В качестве обстоятельства, отягчающее наказание суд не признает совершение Кузнецовым С.Н. преступления в состоянии алкогольного опьянения по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством надлежит принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного.

В ходе следствия и судом не добыты доказательства о том, сколько Кузнецов С.Н. употребил алкоголь, повлияло ли его состояние опьянения на совершение данного преступления и не подтверждено актом медицинского освидетельствования.

Оценивая вышеизложенное в совокупности, руководствуюсь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая личность подсудимого Кузнецова С.Н., характер и степень общественной опасности совершенного преступления, имущественное положение Кузнецова С.Н., который трудоустроен, наличием смягчающих и отягчающих обстоятельств, а также учитывая, что Кузнецов С.Н. ранее привлекался к уголовной ответственности, а также в целях исправления и предупреждения совершения новых преступлений, необходимо назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку  назначение менее строгого вида наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

Мировой судья применяет положения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначает Кузнецову С.Н. наказание в виде лишения свободы условно, с установлением испытательного срока и возложением на осужденного исполнения определенных обязанностей. 

Суд не находит исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого Кузнецова С.Н. статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации и не находит оснований для применения правил части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Судьбу вещественных доказательств по данному уголовному делу суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу следует отменить.

Руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
п р и г о в о р и л  :

Кузнецова С.Н. признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 6 месяцев.

Обязать Кузнецова С.Н. не менять места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением осужденного, являться 2 раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением осуждённого.

Приговор Нижнекамского городского суда Республики Татарстан от 13 октября 2021 года исполнять самостоятельно.

Меру  пресечения  в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Кузнецова С.Н. до  вступления приговора в законную силу  оставить без изменения.
Вещественные доказательства: пара зимних ботинок,  хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств УМВД России по Нижнекамскому району – передать по принадлежности Кузнецову С.Н.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе  ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья 



                           Л.Х. Хайбуллина
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