Дело №1-13/2/2022
ПРИГОВОР

       ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

22 июня 2022 года                                           г. Нижнекамск, Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №2 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Хайбуллина Л.Х., 

с участием государственного обвинителя Сунгатуллина И.Д., Мущининой В.И.,
потерпевшего ХХХХ., 
подсудимого Исмагилова А.Т.,
защитника – адвоката ХХХ.,
при секретаре судебного заседания Биктимировой К.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении 

А Т,
в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса  Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
30 сентября 2021 года в период времени с 03 часов 15 минут до 03 часов 45 минут Исмагилов А.Т., находясь на территории, прилегающей к кафе «ХХ», расположенного по адресу: ХХХ, на почве внезапно сложившихся личных неприязненных отношений, действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя, что своими действиями может причинить физическую боль и телесные повреждения и желая их наступления, используя стеклянную бутылку в качестве оружия, нанес ею один удар в область головы ХХХХ тем самым причинив последнему физическую боль и телесные повреждения в виде рваной раны лобной области, области левой брови и верхнего века, потребовавшие проведения первичной хирургической обработки и наложения швов, причинившие легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до 3-х недель. 
В судебном заседании подсудимый Исмагилов А.Т. суду показал, что 30 октября 2021 года он с другом ХХХ решили встретиться в кафе «ХХ», расположенного по адресуХХХ. Примерно 01 часов 00 минут они приехали в кафе, сидели за столиком с знакомой компанией, выпивали алкогольную продукцию. Употребление алкогольной продукции не повлияло на его поведение. Примерно в 03 часа 00 минут кафе уже закрывалось, его знакомые уехали домой, они с ХХ вышли во двор кафе, курили, в руках у него была бутылка пива объемом 0,5 литров. К ним подошли двое неизвестных ему мужчин, потерпевший попросил сигарету, он ему дал сигарету, сказал, что ему знакомо его лицо и нецензурно обратился. Произошел словесный конфликт. В ходе словесного конфликта между ними произошла драка. Ударил потерпевшего стеклянной бутылкой  пива объемом 0,5 литров, которая была у него в руках, в область головы, бутылка разбилась. После удара вцепились друг за друга, потерпевший вместе с ним упал на него на землю, он ударился головой об асфальт, сознания не терял,  увидел, что у него лицо в крови. Потерпевшего подняли, после чего он встал, пошел домой. В больницу по данному факту не обращался, претензий не имеет. С потерпевшим пытался помириться. Он попросил оплатить ему медицинские услуги, чтобы убрать шрам. Посчитал и озвучил сумму 160000 рублей. У него таких денег нет, а на меньшую сумму потерпевший не согласен. Свою вину признает полностью, в содеянном раскаивается. Явку с повинной написал добровольно.

      Вина подсудимого Исмагилова А.Т. подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей и письменными материалами уголовного дела.
В судебном заседании потерпевший ХХХ. суду показал, что 30 октября 2021 года, примерно 02 часа 50 минут, они с братом ХХХХ решили пойти пешком в гости к его другу. Проходя мимо кафе «ХХ»,  расположенного по адресу: ХХХХ он встретил знакомого, который работает в этом кафе, подошел к нему поздороваться и спросить работает ли еще кафе, на что знакомый ему ответил, что кафе уже закрывается. Недалеко от кафе стояла компания молодых людей из пяти человек, которые были в состоянии алкогольного опьянения. На вид им было примерно 35 лет, видел их впервые.  К нему подошел один из мужчин и в грубой форме сказал, что ему знакомо его лицо. Он ответил ему, что не знает его, после чего данный мужчина ушел обратно в свою компанию. Затем мужчина снова крикнул, что у него лицо знакомое. Он не отреагировал на его высказывание и пошел дальше, после чего данный мужчина подошел к его брату и ударил своей головой его брата, после чего подошел к нему, схватил его за руку и начал расспрашивать его где он работает, где живет. В это время подошли еще двое мужчин, которых он также видел впервые, один из них схватил его за другую руку, а второй стоял рядом. Он начал вырываться и отталкивать их, при этом подсудимый начал выражаться в его сторону нецензурной бранью. Кто-то ударил по ногам, затем в голову кулаком. Вырвавшись, начал защищать себя и брата. Во время драки подсудимый замахнулся стеклянной бутылкой из под пива и ударил ею ему по голове, они с ним упали на землю. От удара он ощутил физическую боль, из раны пошла кровь. Увидев, что у него пошла кровь, все разбежались, одного он успел схватить за куртку. Брат вызвал скорую помощь, но не дождавшись, поехали на такси в травпункт. В больнице ему наложили на рану 14 швов, после чего отпустили домой. Затем к нему домой приехали сотрудники полиции, которым он рассказал о случившемся и написал заявление.

В судебном заседании свидетель ХХХ. суду показал, что 30 октября 2021 года примерно в 02 часа 50 минут они с братом ХХ решили пойти пешком в гости к его другу. Проходя мимо кафе «ХХХ», расположенного по адресу: ХХХ, ХХХ встретил знакомого, который работает в этом кафе, предложил ему подойти к нему. Возле входа в кафе стояла компания молодых людей в состоянии алкогольного опьянения. К ХХХ подошел мужчина, который был одет в толстовку с замком фиолетового цвета и в грубой форме обратился к нему, на что ХХответил ему, что не знает его. После чего этот мужчина сказал, что  все равно лицо знакомое. Далее он подошел к ХХ и ударил по лицу ладонью, в это время ХХ держали двое других мужчин, один из них ХХ поставил подножку, от чего ХХ упал. После падения ХХ поднялся, и начал отпираться, отталкивать мужчин. После чего подсудимый замахнулся стеклянной бутылкой из под пива и нанес ею удар Ринату по голове, от данного удара ХХ не падал.  Увидев, что у ХХ кровь, все разбежались. У ХХХ рана сильно кровоточила, он вызвал скорую помощь. Не дождавшись скорой помощи, поехали на такси в травпункт. В больнице ХХХ оказали медицинскую помощь. Затем домой приехали сотрудники полиции, взяли с них объяснения, ХХ написал заявление.

В судебном заседании свидетель ХХХХ суду показал, что 30 октября 2021 года у них был праздник «день водителя». Они с ХХ решили встретиться в кафе ХХ», расположенного по адресуХХХХ. Примерно 01 часов 00 минут они приехали в вышеуказанное кафе, сидели за столиком с друзьями,  выпивали алкогольную продукцию, сколько выпил ХХ он не знает. Кафе закрывалось, друзья уехали, примерно в 03 часа 00 минут  они с ХХХХ вышли на улицу во двор рядом с кафе. К ним подошли двое мужчин, которые спросили, куда можно дальше поехать одыхать. С одним из мужчин он разговорился, где был ХХ он не видел, но через некоторое время он увидел, что между ХХ и мужчиной произошла ссора. ХХ лежал на земле,  на нем мужчина, видимо во время драки они поскользнулись и упали вдвоем. Он подбежал к ним и начал их разнимать, подошел друг потерпевшего, не подпускал его. После чего он решил обойти здание, но когда пришел, никого уже не было. ХХХХ ударил мужчину бутылкой по голове он не видел.  


Из сообщения «112» от 30 октября 2021 года следует, что на улице ХХХХХ» есть пострадавший, ранее была драка (л.д. 11).



Из сообщение «02» от 30 октября 2021 года следует, что ХХХХ 30.01.1990 года рождения, ударили разбитой бутылкой. Диагноз рваные раны лобной области и области левой брови, верхнего века, отпущен (л.д. 13).


Из заявления ХХХ от 30 октября 2021 года следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестных ему лиц, которые в период времени 03 часа 00 минут до 04 часов 00 минут 30 октября 2021 года, находясь в кафе «ХХХ», расположенного по адресу: ХХХХХ нанесли ему телесные повреждения в виде рваных ран головы (л.д. 14).


Согласно протоколу явки с повинной от 15 февраля 2022 года, Исмагилов А.Т., 08.12.1985 года рождения, признался, что в период с 29 октября 2021 года по 30 октября 2021 года, в ночное время, находясь возле кафе ХХ», расположенного по улице ХХХХХ нанес один удар стеклянной бутылкой из под пива ранее ему не знакомому мужчине в ходе драки. В содеянном он раскаивается, впредь обязуется подобного не совершать, вину свою осознает и признает полностью (л.д. 6). 



Согласно рапорту об обнаружении признаков преступления от 15 февраля 2022 года установлено, что в ночное время 30 октября 2021 года находясь возле кафе «ХХ», расположенного по улице ХХХХХ,  08.12.1985 года рождения, нанес стеклянной бутылкой удар ХХХ, 30.01.1990 года рождения, в ходе конфликта. Согласно проведенной судебно-медицинской экспертизе №2559 от 09 ноября 2021 года, причиненный ущерб здоровью расценивается как причинение легкого вреда здоровью. В связи с вышеуказанным, в действиях Исмагилова ХХХ, 08.12.1985года рождения, усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 115 Уголовного кодекса  Российской Федерации (л.д. 5).


Как следует из  протокола осмотра места происшествия от 30 октября 2021 года, осмотрен двор в кафе «ХХХХ, где Исмагилов А.Т. нанес телесные повреждения ХХ. В ходе осмотра были изъяты осколки синего цвета и видеозапись (л.д. 17-21).

 

Из протокола осмотра предметов от 21 февраля 2022 года следует, что осмотрены фрагменты разбитой стеклянной бутылки из под пива в количестве 7 штук, изъятые 30 октября 2021 года в ходе осмотра места происшествия кафе ХХХХХ (л.д. 78-80). Фрагменты разбитой стеклянной бутылки из под пива в количестве 7 штук признаны вещественным доказательством (л.д. 81-82).


Согласно протоколу осмотра предметов от 22 февраля 2022 года, была осмотрена видеозапись за 30 октября 2021 год с камер видеонаблюдения кафе ХХХ» по адресу: ХХХ, дом 1 (л.д. 87-91). Видеозапись с камер видеонаблюдения признана вещественным доказательством (л.д. 92).


Заключением эксперта № ХХХ от 11 ноября 2021 года, согласно которому у ХХХ. выявлены телесные повреждения в виде рваной раны лобной области, области левой брови и верхнего века, потребовавшей проведении первичной хирургической обработки и наложения швов, согласно приказу № ХХМинздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года, расцениваются как повреждения причинившие легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до 3-х недель, причинено в результате воздействия тупого твердого предмета, механизм: удар, давление, данностью не исключающий в срок указанный в постановлении (л.д. 27-28).


Заключением эксперта № ХХ от 11 февраля 2022 года, согласно которому у ХХ. выявлены телесные повреждения:  в виде рваной раны лобной области, области левой брови и верхнего века, потребовавшие проведение первичной хирургической обработки и наложения швов, согласно приказу № ХХ Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года расцениваются как повреждения, причинившее легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до 3-х недель, причинение возможно в результате воздействия тупого твердого предмета, механизм: удар, давление, трение, данностью не исключающий в срок указанный в постановлении. Вышеуказанные посттравматические рубцы кожи не нарушают мимику лица, нет деформации элементов строения лица, не требуют косметической операции, поэтому являются изгладимыми (л.д. 40-42).


Заключением эксперта ХХ от 16 февраля 2022 года,  согласно которому у ХХХХ выявлены телесные повреждения:  в виде рваной раны лобной области, области левой брови и верхнего века, потребовавшие проведение первичной хирургической обработки и наложения швов, согласно приказу № ХХ Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года, расцениваются как повреждения причинившие легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья сроком до 3-х недель, причинение возможно в результате воздействия тупого твердого предмета, механизм: удар, давление, трение, данностью не исключающий в срок указанный в постановлении. Вышеуказанные посттравматические рубцы кожи не нарушают мимику лица, нет деформации элементов строения лица, не требуют косметической операции, поэтому являются изгладимыми. Образование вышеуказанных телесных повреждений в протоколе допроса  не исключается ( л.д. 58-60), (л.д. 71-73).


Проверяя  показания подсудимого Исмагилова А.Т., путем сопоставления их с показаниями потерпевшего ХХХ. и свидетелей, которые дали подробные показания о фактических обстоятельствах уголовного дела, с письменными материалами уголовного дела, указывающие на дату, время и место совершения Исмагиловым А.Т. преступления, оценивая вышеприведенные  доказательства по делу, собранными в ходе дознания и исследованными в судебном заседании,  с точки зрения относимости, допустимости, в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Исмагилова А.Т. в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью потерпевшему.
При оценке показаний потерпевшего и свидетелей, у суда не имеется оснований не доверять им, поскольку причин для оговора ими подсудимого Исмагилова А.Т. не установлено, их показания последовательны и согласуются между собой и с другими исследованными в судебном заседании доказательствами, полученными в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
При таких обстоятельствах, суд квалифицирует действия подсудимого Исмагилова А.Т. по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
 Согласно частям 1, 3 статьи 60 Уголовного кодекса  Российской Федерации, лицу признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание. При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации -признает явку с повинной и активное способствование расследованию преступления, в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - наличие малолетнего ребенка у виновного.

Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд, признает раскаяние Исмагилова А.Т. в содеянном, признание им вины, положительные характеристики, состояние его здоровья и здоровья близких родственников, совершение преступления впервые, принятие попыток к возмещению ущерба.

В качестве обстоятельства, отягчающее наказание суд не признает совершение Исмагиловым А.Т. преступления в состоянии алкогольного опьянения по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством надлежит принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного.

В ходе следствия и судом не добыты доказательства о том, сколько Исмагилов А.Т. употребил алкоголь, повлияло ли его состояние опьянения на совершение данного преступления, в силу чего суд не признает совершение Исмагиловы А.Т. преступления в состоянии алкогольного опьянения.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, ролью Исмагилова А.Т., его поведением во время совершения преступления, а также других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, из материалов дела не усматривается, в связи с чем у суда не имеется оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания.
Оценивая вышеизложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая характер и общественную опасность содеянного, личность подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, а также имеющего основное место работы, суд считает, что исправление подсудимого  Исмагилова А.Т. возможно путем назначения ему наказания в виде исправительных работ. 
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу необходимо оставить без изменения.

Судьбу вещественных доказательств по данному уголовному делу суд разрешает в порядке, предусмотренном  статьей  81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Руководствуясь статей 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л  :

Признать Исмагилова А Т виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком 6 (шесть) месяцев с удержанием 5% заработной платы ежемесячно в доход государства. 

Вещественные доказательства:  фрагменты стеклянной бутылки из под  пива, хранящиеся в камере хранения УМВД РФ по Нижнекамскому району – уничтожить, видеозапись с камер видеокамер кафе «ХХХ» по адресу: ХХХ - хранить при уголовном деле.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Исмагилова А Т отменить после вступления приговора в законную силу.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья 
                                                                                Л.Х. Хайбуллина
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