Дело №1-18/2/2022
ПРИГОВОР

       ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

03 августа 2022 года                                 город Нижнекамск, Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка № 2 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Хайбуллина Л.Х., 

с участием государственного обвинителя ХХХ
потерпевшего ХХХ
подсудимого Худайбердина Р.Ш.,
защитника ХХХХ 
при секретаре судебного заседания Биктимировой К.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении 
Худайбердина Р Ш,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса  Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
31 мая 2022 года в период времени с 14 часов 00 минут  по 14 часов 55 минут Худайбердин Р.Ш., находясь на крыше сарая, расположенном на расстоянии около ХХХХХ, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с ХХХХ., действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая этого, используя металлический гвоздодер в качестве оружия, замахнулся им в сторону ХХХХХ стоящего на площадке, возле указанного сарая, при этом высказывал в адрес последнего угрозу убийством «Я тебя убью!». В продолжение своих преступных действий, Худайбердин Р.Ш., находясь возле вышеуказанного сарая в непосредственной близости от ХХХХ. замахнулся им в сторону ХХХХ. при этом высказывал в адрес ХХХ. угрозу убийством, выраженную в словах «Я тебя убью!». ХХХ., учитывая агрессивное состояние и бурное проявление злобы Худайбердина Р.Ш. и сложившуюся ситуацию, угрозу убийством воспринимал реально и боялся её осуществления.


Подсудимый в судебном заседании свою вину не признал и суду показал, что 31 мая 2022 года в 14 часов, он вышел в свой сарай, расположенный на расстоянии около 70 метров от дома ХХХХ. В сарае увидел, что в стене большая промоина, на полу грязь. Он понял, что вода потекла с крыши соседского сарая, расположенного впритык к его сараю. Этим сараем пользуется ХХХХ, который проживает с ним по соседству. Взяв в руки металлический гвоздодер, он поднялся на крышу, хотел сломать шифер соседского сарая, чтобы вода не стекала с крыши внутрь его сарая. Позвал ХХХ. Он сказал ему, что сломает шифер, ХХХ стал кричать. На их разговор прибежала сожительница ХХ ХХХХ, стала кричать, назвала его педофилом. ХХХ повторил за ней. Затем, ХХХ стала оскорблять его дочь, ему стало обидно за себя и за дочь. Он спустился с крыши, подошел к ним, ХХХ стоял с черенком от лопаты. Подойдя к ХХХ на близкое расстояние, он сказал ему, что он ответит за свои слова, хотел взять его за грудки. Затем развернулся и ушел. Он спустился к ним без гвоздодера, ни с крыши, ни подойдя к ним на близкое расстояние, он гвоздодером не угрожал, слов угрозы убийством не высказывал.



Показания подсудимого Худайбердина Р.Ш., данные в судебном заседании, суд расценивает как способ защиты от предъявленного обвинения, поскольку его вина подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей и письменными материалами уголовного дела.


В судебном заседании потерпевший ХХХХ. суду показал, что 31 мая 2022 года около 14 часов, он находился в своем сарае, расположенном на расстоянии около 70 метров от дома ХХХХ, где стелил пол в курятнике. Он услышал чей-то голос с улицы, вышел из сарая. На крыше соседнего сарая он увидел соседа Худайбердина Х с металлическим гвоздодером в руке, который стал предъявлять ему претензии, кричать, выражаться грубой нецензурной бранью, спросил что он строит. Он ответил, что стелит полы в курятнике. ХХХ, стоя на крыше своего сарая, продолжал кричать на него, стал выдирать гвоздодером лист шифера с крыши его сарая, так как их сараи построены впритык друг другу. ХХ замахнулся в его сторону металлическим гвоздодером, при этом высказал слова угрозы убийством «Я тебя убью!». Он стоял на земле возле своего сарая, а ХХХ находился на крыше своего сарая, расстояние между ними было около 5 метров. Угрозу убийством со стороны ХХ воспринял реально, думал, что он бросит в него указанный гвоздодер и убьет его. Затем ХХ спустился с крыши сарая, подойдя к нему на близкое расстояние, между ними было не более 1 метра, схватил его левой рукой за ворот футболки, в правой руке держал металлический гвоздодер, замахнулся им на него, при этом высказал слова угрозы убийством «Я тебя убью!». Он  испугался угрозы убийством со стороны Х, так как он был злой и агрессивный. В это время к ним подошла его сожительница ХХ и встала между ними. После чего Х и Х вдвоем ушли в сторону домаХХХ направилась за телефоном, позвонила в полицию, сообщила о случившемся. Он проверил крышу своего сарая и обнаружил, что ХХХ повредил ему 3 листа шифера, причиненный ущерб является для него не значительным, от заявления отказался.


В судебном заседании свидетель ХХХХ. суду показала, что 31 мая 2022 года около 13 часов она вышла в огород, расположенный рядом с их сараем, находящийся на расстоянии около 70 метров от дома ХХХХ, высаживала помидоры на грядки. Около 14 часов она услышала крики со стороны их сарая, где ее ХХХ стелил пол. Обернувшись в сторону сарая, она увидела, стоящего на крыше сарая, их соседа Худайбердина ХХ который держал в руке металлический гвоздодер и кричал на ХХ. Сарай ХХ построен впритык их сараю и между Рашидом и ХХ было небольшое расстояние. ХХ высказывал слова угрозы убийством «Я тебя убью!» и замахивался на ХХ гвоздодером.  Она подбежала к ХХ и сказала ему спрятаться, чтобы ХХХ не попал в него гвоздодером. Затем, ХХХ спустился с крыши сарая, подошел к ХХХ на близкое расстояние, не более 1 метра, схватил ХХХ левой рукой за ворот футболки, в правой руке держал металлический гвоздодер, замахнулся им на него, при этом высказал слова угрозы убийством «Я тебя убью!». Она очень испугалась угрозы убийством со стороны ХХХХ думала он убьет его, так как ХХХ был злой и агрессивный. Она подбежала к ним, встала между ними, чтобы ХХ не причинил вред ХХХу. Затем ХХ ушел, она направилась в сторону дома, взяла телефон, позвонила в полицию.



В судебном заседании свидетель ХХХХ. суду показала, что 01 июня 2022 года, в вечернее время, ей на улице встретилась соседка ХХХ.  При разговоре она ей рассказала, что 31 мая 2022 года сосед Худайбердин ХХ возле сараев угрожал убийством, держа в руке металлический гвоздодер. Также, она пояснила, что вызывали сотрудников полиции и написали заявление. Она пояснила, что сосед угрожал убийством ХХХХ. 


Из сообщения «02» от 31 мая 2022 года следует, что ХХХ ХХХХ 02.04.1972 года рождения, проживающая в  ХХХХХ, сообщила, что сосед, держа в руках монтировку, кидается на мужа (л.д. 4).


Из заявления ХХХХ. от 31 мая 2022 года следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности Худайбердина ХХХ который 31 мая 2022 года около 14 часов 00 минут, находясь на крыше сарая, расположенного напротив дома ХХХ по улице ХХХ, держа в руке металлический гвоздодер, замахнулся на него со словами «Я тебя убью!». После чего, Худайбердин Р.Ш. спустился, подошел к ХХХХХХ. вплотную, схватил левой рукой за одежду, а в правой руке держал гвоздодер, замахнулся им, высказал слова «Я тебя все равно убью!». Испугался за свою жизнь, угрозу воспринял реально (л.д. 8).



Согласно протокола осмотра места происшествия и фототаблицы к ней от 01.06.2022 года, осмотрена территория, на которой расположены 2 сарая, находящиеся на расстоянии около 70 метров от дома ХХХХХ поселка ХХХХ. В ходе осмотра изъят гвоздодер (л.д. 7-11). 



Согласно протокола осмотра предметов от 20 июня 2022 года, осмотрен гвоздодер, которым Худайбердин P.Ш. угрожал убийством ХХХХ. (л.д. 44-45).  Гвоздодер признан вещественным доказательством (л.д. 46-47).


 Проверяя показания подсудимого Худайбердина Р.Ш., который  в судебном заседании факт угрозы убийством ХХХХ. не признал, путем сопоставления их с показаниями потерпевшего ХХХ. и свидетелей, которые дали подробные показания о фактических обстоятельствах уголовного дела, с письменными материалами уголовного дела, указывающими на дату, время и место совершения Худайбердиным Р.Ш. преступления, оценивая вышеприведенные доказательства, с точки зрения относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Худайбердина Р.Ш. в совершении вышеописанного преступления. При оценке показаний потерпевшего и свидетелей, у суда не имеется оснований не доверять им, поскольку причин для оговора ими подсудимого Худайбердина Р.Ш. не установлено, их показания последовательны и согласуются между собой и с другими исследованными в судебном заседании доказательствами, полученными в соответствии  с требованиями уголовно-процессуального законодательства. При этом доводы  Худайбердина Р.Ш. и его защитника о непричастности к совершению вышеописанного преступления суд находит необоснованными, поскольку они опровергаются показаниями потерпевшего и письменными материалами уголовного дела.


Таким образом, оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства, суд квалифицирует действия Худайбердина ХХ  по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 


При назначении вида и размера наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также данные о личности подсудимого.


Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, ролью виновного, его поведением вовремя или после совершения преступления, а также других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, из материалов дела не усматривается, в связи с чем у суда не имеется оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания. 
В соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, в качестве обстоятельств,  смягчающих наказание подсудимого, суд признает  совершение подсудимым преступления небольшой тяжести впервые, положительные характеристики с места жительства, состояние здоровья подсудимого и его  близких родственников.
Оценивая вышеизложенное в совокупности, руководствуюсь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая личность подсудимого Худайбердина Р.Ш., характер и степень общественной опасности совершенного преступления, имущественное положение Худайбердина Р.Ш., который является пенсионером и инвалидом второй группы, наличием смягчающих обстоятельств и отсутствием отягчающих обстоятельств  суд считает, что в целях исправления и предупреждения совершения новых преступлений, исправление подсудимого Худайбердина Р.Ш. возможно с назначением наказания в виде обязательных работ.

Судьбу вещественных доказательств по данному уголовному делу суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу необходимо оставить без изменения.

Руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л :
        Признать Худайбердина Р Ш виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 80 (восемьдесят) часов в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
        Меру пресечения в виде подписки о невыезде  в отношении Худайбердина Р Ш отменить после вступления приговора в законную силу.
        Вещественное доказательство:  ХХХХ, хранящийся в камере хранения УМВД РФ по Нижнекамскому району – уничтожить.  

        Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

        В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья 
                                                                                Л.Х. Хайбуллина
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