Дело №1-9/4/2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

31 марта 2022 года 





                                    г. Нижнекамск 

Мировой судья судебного участка № 8 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан С.П. Щучкина, при секретаре Л.М. Ахмеровой, с участием государственного обвинителя помощника прокурора Нижнекамской прокуратуры РТ А.Г. Алборова, защитника – адвоката И.В. Люлина, подсудимого Е.А. Л , рассмотрев в  открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Л  Е  А , ХХХ, работающего ХХХ, зарегистрированного ХХХХ, проживающего ХХХХХ, судимого: 1) 22.08.2018 года  Нижнекамским городским судом по ч.3 ст.30 п. «б» ч.2 ст. 158, п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ к 2 годам лишения свободы, освобожденного 16.08.2019 года по постановлению Менделеевского городского суда РТ от 05.08.2019 года условно-досрочно на 9 месяцев;

2) 20.01.2020 года мировым судьей судебного участка № 6 по Нижнекамскому судебному району РТ по ч.1 ст.158, 70 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы;

3) 13 февраля 2020 года мировым судьей судебного участка № 6 по Нижнекамскому судебному району РТ по ч.1 ст.158, ч.5 ст.69 УК РФ к 11 месяцам лишения свободы;

4) 05.03.2020 года Нижнекамским городским судом РТ по ч.1 ст.158, ч.1 ст.161, ч.5 ст.69 УК РФ к лишению свободы на 2 года, определением Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 08.06.2021 года исключено указание о назначении наказания по правилам ч.5  ст.69 УК РФ по совокупности преступлений с приговором от 20.01.2020 года с назначением наказания в виде лишения свободы на 1 год 10 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, освобожденного 19.11.2021 года по отбытии срока наказания

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1                                     статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Е.А. Л  совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.

29 ноября 2021 года в период с 20 часов 10 минут до 20 часов 25 минут Е.А. Л , находясь в торговом зале комиссионного магазина «ХХХ», расположенного по проспекту ХХХХ г. Нижнекамска Республики Татарстан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем обстоятельством, что за его действиями никто не наблюдает, взял с торгового стеллажа ноутбук Prestigio стоимостью 3000 рублей и направился к выходу из магазина, не оплатив товар. Е.А. Л  с места преступления скрылся, совершив тайное хищение чужого имущества, похищенным товаром распорядился по своему усмотрению, причинив В.Н. Ш  материальный ущерб на сумму 3000 рублей. В последующем похищенный товар у Е.А. Л  был изъят.
Подсудимый Е.А. Л  в судебном заседании вину в совершении преступления признал и показал, что 29 ноября 2021 года в вечернее время,  находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в магазин «ХХХ», расположенный по ХХХХ г. Нижнекамска. Взял с торгового стеллажа ноутбук и вышел из магазина. В пути следования был задержан сотрудники полиции, ноутбук был изъят. Вину в совершении кражи признает полностью, в содеянном раскаивается.

Кроме признания вины самим подсудимым, его вина подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного следствия.

В порядке, предусмотренном частью 1 статьи 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия лиц, участвующих в судебном заседании, оглашены показания, не явившихся потерпевшего и свидетелей, данные ими в ходе дознания.

Так, из показаний потерпевшего В.Н. Ш  следует, что он является индивидуальным предпринимателем и осуществляет свою деятельность в комиссионном магазине «ХХХ», расположенном по ХХХХ г. Нижнекамска. 30 ноября 2021 года ему стало известно, что в комиссионном магазине произошла кража ноутбука «Prestigo» Vika 7498, о данной краже было сообщено в полицию. При просмотре видеозаписи он увидел, что 29 ноября 2021 года в 20 часов 20 минут в магазин зашел мужчина, одетый во все темное, и в 20 часов 21 минуту данный мужчина со стеллажа берет ноутбук «Prestigo» Vika 7498 в корпусе черного цвета и сразу выходит из магазина. Данный ноутбук был приобретен 13 ноября 2021 года по договору комиссии № ХХХХ за 3000 рублей. Ноутбук был в хорошем состоянии и повреждений не имел. В последующем от сотрудников полиции ему стало известно, что похитил ноутбук Л  Е  А  (л.д.30-32). 

Из показаний свидетеля С.А. К  следует, что он является полицейским ОБППСП УМВД России по РТ. 29 ноября 2021 года в 18 часов 00 минут он заступил на службу по охране общественного порядка. Примерно в 23 часа 00 минут 29 ноября 2021 года, находясь на маршруте патрулирования, а именно возле дома ХХХХХ города Нижнекамска Республики Татарстан, обратили внимание на мужчину, который при виде их изменил направление движения, что у них вызвало подозрение. Они остановили мужчину, им оказался Л  Е  А . Л  Е.А. находился с признаками алкогольного опьянения, у него под курткой был обнаружен ноутбук «Prestigio» в корпусе черного цвета.  Е.А. Л  не смог объяснить, откуда у него ноутбук. Ноутбук был изъят у Е.А. Л , последний был доставлен в УВД г. Нижнекамска в связи с подозрением в краже ноутбука (л.д.41-42).

Из показания свидетеля С.А. П  следует, что с июля 2021 года он работает в комиссионном магазине «ХХХХ» расположенном по адресу: РТ, г. Нижнекамск, ХХХХ в должности продавца. В его обязанности входит приемка и продажа товара, оформление документов, оценка товара. 30 ноября 2021 года он пришел на работу в 10 часов 00 минут. Придя на работу на полке, где были расположены ноутбуки для продажи, отсутствовал ноутбук «Prestigio». Проверив по базе, было установлено, что данный ноутбук продан не был. Далее в ходе просмотра видеозаписи он увидел, что 29 ноября 2021 года в 20 часов 20 минут в магазин зашел мужчина, одетый во все темное, и в 20 часов 21 минуту данный мужчина со стеллажа взял ноутбук «Prestigo» Vika 7498 и сразу вышел из магазина. Ранее данного мужчину он не видел, он ему не знаком. О данном факте он сообщил в полицию. По приезду сотрудников полиции он предоставил им видеозапись за 29.11.2021 г. Ноутбук «Prestigo» Vika 7498 был приобретен 13 ноября 2021 года по договору комиссии № ХХХХХ за 3000 рублей. Ноутбук был в хорошем состоянии и повреждений не имел (л.д.66-67).
Вина подсудимого доказывается и исследованными судом письменными материалами дела, а именно:
- сообщением в дежурную часть УМВД России по Нижнекамскому району от 30.11.2021 года о том, что в магазине «ХХХ», расположенном ХХХХХ. Нижнекамска Республики Татарстан 29.11.2021 года произошла кража товара (л.д.4);

- заявлением В.Н. Ш  от 01.12.2021 г., о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, совершившее 29.11.2021 года кражу ноутбук Prestigio стоимостью 3000 рублей в магазине «ХХХХ» (л.д. 5);

- протоколом явки с повинной, из которого усматривается, что Е.А. Л  признал себя виновным в краже ноутбук Prestigio 29.11.2021 года из магазина «ХХХХ» (л.д.19);

- протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого осмотрен комиссионный магазин «ХХХХ»,  расположенный ХХХХХ г. Нижнекамска Республики Татарстан и изъята видеозапись за 29.11.2021 года (л.д.8-13);

- протоколом осмотра предметов, в ходе которого была осмотрена видеозапись за 29.11.2021 г., на которой зафиксирован факт хищения товара Е.А. Л   (л.д.68-72);

- квитанцией на скупленный товар № ХХХХ от 13.11.2021 года стоимость ноутбук Prestigio составляет 3000 рублей (л.д.7);

-  протоколом изъятия от 29.11.2021 года, в ходе которого полицейским  УМВД России по Нижнекамскому району С.А. К  у Е.А. Л  был изъят ноутбук Prestigio (л.д.18);

- протоколом выемки от 14.12.2021 года в ходе которого у полицейского С.А. К  был изъят ноутбук Prestigio (л.д.44-47).

Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого Е.А. Л  в совершении преступления является доказанной.

У суда не имеется оснований не доверять показаниям потерпевшего В.Н. Ш , свидетелей С.А. К  и С.А. П , поскольку причин для оговора ими подсудимого Е.А. Ломова не установлено, их показания последовательны и согласуются между собой и с другими исследованными в судебном заседании доказательствами. 

Таким образом, суд квалифицирует действия Е.А. Л  по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении вида и размера наказания подсудимому, суд в соответствии со статьями 6, 7, 60 УК РФ учитывает требования справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В соответствии со статьей 61 УК РФ, в качестве обстоятельств смягчающих наказание Е.А. Л  суд признает раскаяние в содеянном преступлении, признание вины, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, нахождение на иждивении несовершеннолетнего ребенка и престарелых родителей, положительную характеристику по месту жительства, ХХХХ, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Отягчающим наказание обстоятельством, предусмотренным статьей 63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений, предусмотренный частью 1 статьи 18 Уголовного кодекса РФ.

Совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, отягчающим наказание обстоятельством суд не признает, поскольку состояние опьянения не подтверждено объективными данными, актом медицинского освидетельствования. 

Суд не находит исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого Е.А. Л  статьи 64 УК РФ и не находит оснований для применения правил части 3 статьи 68 УК РФ.

Определяя вид и размер наказания Е.А. Л , суд принимает во внимание вышеуказанные обстоятельства и данные о личности, и полагает, что исправление подсудимого и цели наказания могут быть достигнуты при назначении наказания в виде лишения свободы условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса РФ.

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 УПК РФ.

Руководствуясь статьями 304, 307 - 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Л  Е  А  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему  наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.

В соответствии со ст.73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 год.

В период испытательного срока на Е.А. Л  возложить обязанности: не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, пройти курс лечения от алкоголизма и наркомании, трудиться.

Меру пресечения в отношении Е.А. Л  до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 

Вещественные доказательства: видеозапись на DVD-R диске - хранить в материалах уголовного дела, ноутбук Prestigio оставить у владельца В.Н. Ш . 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                                        С.П. Щучкина

Приговор вступил в законную силу 12 апреля 2022 года

