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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
14 января 2022 года                          Республика Татарстан, город Нижнекамск

    
 
Мировой судья судебного участка №7 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Шувалов Е.В., с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора Республики Татарстан Мущининой В.И., защитника Махмутовой Л.И, подсудимого Шамгунова Р.Г., потерпевшей  А., при секретаре судебного заседания Шафигуллиной А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела по обвинению

Шамгунова Р.Г., «…» года рождения, уроженца «…», гражданина «…», зарегистрированного и проживающего по адресу:«…», имеющего «…» образование, «…», ранее судимого:

· 26 апреля 2017 года Нижнекамским городским судом Республики Татарстан по пункту «в» части 2 стати 158 УК РФ к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Наказание отбыто с 26 апреля 2017 года по 25 апреля 2019 года; 
· 14 декабря 2020 года Нижнекамским городским судом Республики Татарстан по части 2 стати 314.1 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Апелляционным постановлением Верховного суда Республики Татарстан от 20 апреля 2021 года приговор изменен, наказание снижено до 5 месяцев лишения свободы. Наказание отбыто с 26 ноября 2020 года по 25 апреля 2021 года,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:
09 мая 2021 года в период времени с 05 часов 30 минут до 08 часов 31 минуты Шамгунов Р.Г., находясь в подъезде № 1 дома, расположенного по адресу: «…», действуя умышленно, в ходе ссоры с  А., возникшей на почве личных неприязненных отношений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, обмотав шею последней ремешком от сумки-барсетки, находящейся при нем, стал сдавливать горло  А., перекрывая тем самым доступ кислорода к дыхательным путям, при этом Шамгунов Р.Г. высказывал слова угрозы убийством, а именно «Убью!» 

В продолжение своих преступных намерений Шамгунов Р.Г. в вышеуказанный период времени, находясь возле подъезда № 1 дома, расположенного по вышеуказанному адресу, разбил стеклянную бутылку, и, проведя фрагментом стеклянной бутылки возле лица  А., высказал в её адрес слова угрозы убийством, а именно «Убью!».
Тем самым Шамгунов Р.Г. создал у потерпевшей  А. впечатление о реальной возможности приведения данной угрозы жизни в исполнение, так как вся сложившаяся обстановка – агрессивное поведение Шамгунова Р.Г., его физическое превосходство, бурное проявление злобы, реально могли привести к осуществлению данной угрозы.
Подсудимый Шамгунов Р.Г. в судебном заседании свою вину не признал и на основании статьи 51 Конституции РФ от дачи показаний отказался. По ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 276 УПК РФ были оглашены показания Шамгунова Р.Г., данные в ходе допроса в качестве подозреваемого и в ходе очной ставки с  А. Будучи допрошенным на предварительном следствии в присутствии адвоката, с разъяснением статьи 51 Конституции Российской Федерации и разъяснением того, что его показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе при его последующем отказе от этих показаний, Шамгунов Р.Г пояснил, что 08 мая 2021 года в 23 часа 00 минут к нему домой пришла  А. и осталась у него ночевать. Ночью они с ней употребляли спиртные напитки. Под утро он стал ее выгонять, так как она находилась в состоянии алкогольного опьянения, шумела, мешала отдыхать. Она в свою очередь стала высказывать претензии к нему на почве ревности. Он не хотел с ней  ругаться и попросил ее уйти домой.  А. отказывалась уходить, плакала, не успокаивалась.  Тогда он, находясь в прихожей квартиры, ударил ее ладошкой по лицу 2 раза. Она не падала от удара, но продолжала сопротивляться, и выходить из квартиры отказывалась. Он вытолкал ее с силой в подъезд, схватил за тело руками и вынес из подъезда на улицу. Иных телесных повреждений  он не наносил, слова угрозы убийством не высказывал. Также пояснил, что у него имеются 3 барсетки черного цвета.
Вина подсудимого Шамгунова Р.Г. в совершении вышеописанного преступления, нашла свое подтверждение в показаниях потерпевшей, свидетелей и материалах уголовного дела.
Из показаний потерпевшей  А. данных в ходе судебного заседания, а также оглашенных в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ, которые потерпевшая подтвердила, следует, что 08 мая 2021 года примерно в 21 час 00 минут ей позвонил «…»Шамгунов Р. и пригласил в гости. После работы примерно в 22 часа 00 минут она направилась по адресу, где проживает ее «имя», а именно: Республика Татарстан, «…» и осталась у него ночевать.  09 мая 2021 года примерно в 05 часов 30 минут она начала высказывать ему претензии, возникшие на почве ревности. Шамгунов Р.Г. начал психовать и они поругались. Не услышав от него объяснений по поводу ее претензий, она встала и начала одеваться чтобы уйти. Примерно в 06 часов 00 минут она вышла из квартиры,  он вышел из квартиры вслед за ней. «имя подсудимого», подошел к ней на близкое расстояние и, накинув на ее шею ремешок от своей барсетки, стал затягивать им ее шею при этом высказывал угрозы убийством «Я тебя убью!». Угрозу она восприняла реально и боялась ее осуществления. Он душил ее, пока она не потеряла сознание.  Очнулась на полу в подъезде, «имя подсудимого» стоял рядом.  Она встала с пола и вышла из подъезда на улицу, встала возле двери подъезда.  «имя подсудимого» вышел из подъезда вслед за ней,  взял с пола пустую стеклянную бутылку, которая стояла возле мусорки, разбил ее об стену, в руках у него осталась «розочка», то есть горлышко от стеклянной бутылки. После чего подошел к ней на близкое расстояние, провел горлышком возле ее лица, сказал « Убью тебя !» и ударил ей об стену возле ее лица, от чего горлышко от стеклянной бутылки разбилось на мелкие фрагменты. Через некоторое время она вызвала такси, приехала домой и вызвала полицию.  Прибыл участковый, который опросил ее, она показала ему телесные повреждения, а также следы удушения на шее. Написала заявление  о привлечении  к уголовной ответственности «имя подсудимого» по факту угрозы убийством. Угрозу она со стороны своего супруга восприняла реально и боялась ее осуществления  (т.1 л.д. 35-37, 56-58);
Из показаний свидетеля С., данных в ходе судебного заседания, а также оглашенных в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ, которые свидетель подтвердил, следует, что 09.05.2021 года он находился на суточном дежурстве в составе группы ГНР совместно с полицейским ОБППСП УМВД РФ по Нижнекамскому району Ш.. Примерно в 22 часа от дежурной части  им было передано сообщение о том, что  А., избил «подсудимый». Они прибыли по месту проживания  А., по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «имя подсудимого».  А. пояснила, что 09 мая 2021 года она находилась в квартире у своего «…» Шамгунова Р.Г., утром в 06 часов между ними произошла ссора на почве ревности. В ходе ссоры Шамгунов Р.Г., ударил  А. несколько раз кулаками, после чего та выбежала из квартиры. Шамгунов Р.Г. в подъезде на 1 этаже и ремешком от своей барсетки стал душить её., а именно накинул ремешок ей на шею и стал стягивать его, перекрывая ей доступ воздуха.  По поводу того высказывал ли Шамгунов Р.Г. слова угрозы она не помнит. Когда Шамгунов Р.Г. стянул ей горло ремешком, она от нехватки воздуха потеряла сознание. Через некоторое время очнулась на полу в подъезде. Шамгунов Р.Г. стоял рядом, вытащилее  из подъезда, подобрал пустую бутылку, разбил ее об стену и розочкой от бутылкой начал махать ей перед лицом, после чего выкинул разбитую бутылку в мусорку, затащил ее к себе домой и продолжил наносить ей удары кулаками, от чего она почувствовала физическую боль. В ходе опроса он видел, что у нее на лице были гематомы, лицо было опухшее, на шее с правой  стороны были следы характерные  после удушения. Со слов  А., угрозу убийством она восприняла реально и боялась ее осуществления (т.1 л.д. 38-40);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля М. следует, что 09 мая 2021 года он находился дома. Примерно в 08 часов 00 минут домой вернулась «…» -  А. Он увидел, что на лице, на голове, на шее и руках были следы побоев. Также он почувствовал, что от нее исходил запах алкоголя. Она рассказала, что ночевала у «…» Шамгунова Р.Г, распивали с ним спиртные напитки. Утром 09 мая 2021 года между ними произошла ссора из-за ревности, в ходе которой когда она вышла из квартиры, находясь в подъезде на 1 этаже, Шамгунов Р.Г., догнал ее и стал душить ее ремешком от барсетки, которая находилась при нем, при этом высказывал ей слова угрозы убийством «Я тебя убью!».  Он видел, что  А.  было плохо, жаловалась на боли в голове. Примерно в 19 часов 00 минут он отвез «потерпевшую» в больницу, там ей оказали помощь. На следующий день он отвез ее в бюро СМЭ для снятия побоев. На вопрос дознавателя о том рассказывала ли ему   А. о том, что Шамгунов Р.Г., вытащил ее из подъезда и угрожал ей разбитой бутылкой в тот день,  он ответил,  что уже не помнит, но не исключает, что говорила (т.1 л.д. 63-64);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля К. следует, что 09 мая 2021 года около 06 часов 30 минут ей позвонила «…» -  М., и сообщила, что они совместно с Шамгуновым Р.Г., не могут выгнуть «потерпевшую», которая  находилась в квартире №«…» по адресу: город Нижнекамск, «…». Когда она зашла в квартиру в 07 часов 20 минут, на пороге она встретила  А., которая была в слезах, лицо было все красное. «подсудимый» в это время сидел на кухне. Далее она выпроводила А. на улицу, та села на скамейку перед подъездом. После этого А. вызвала себе такси и уехала. Факта удушения ремнем и угроз от «имя подсудимого» в сторону А. она не видела, так как она пришла к ним под конец конфликта (т. 1 л.д. 66);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля  М. следует, что она проживает по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…», совместно «…» Шамгуновым Р.Г. 08 мая 2021 года к ним в гости пришла  А. Утром 09 мая 2021 года примерно в 06 часов 00 минут она услышала как А. и «подсудимый» ругаются. Она увидела как «подсудимый» ударил А. рукой по лицу 2 раза. Слова угрозы со стороны «подсудимого» в адрес  А. она не слышала ( т. 1 л.д. 45-46).
Кроме того, вина подсудимого Шамгунова Р.Г. подтверждается исследованными материалами уголовного дела:
- сообщением «112», зарегистрированным в КУСП № «…» от 09 мая 2021 года, поступившим 09 мая 2021 года в 08 часов 31 минуту в дежурную часть УМВД России по Нижнекамскому району, согласно которому  А. избил «…» Шамгунов Р.Г. ( т. 1 л.д. 3);

- сообщением «03», зарегистрированным в КУСП № «…» от 09 мая 2021  года, поступившему 09 мая 2021 года в 21 часа 18 минут в дежурную часть УМВД  России по Нижнекамскому району о том, что  А. избил «подсудимый» (т.1 л.д. 4);
- заявлением Шамгуновой С.А., зарегистрированным в КУСП № «…»от 09 мая 2021 года, согласно которому  А., просит привлечь к уголовной ответственности Шамгунова Р.Г., 30.04.1975 года рождения, который  09 мая 2021 года в 06 часов 00 минут, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…» в ходе ссоры начал душить ее ремнем от сумки  при этом говорил слова угрозы, что убьет ее. Слова угрозы она восприняла реально и боялась ее осуществления (т.1 л.д. 5);
- протоколом осмотра места происшествия в ходе, которого была осмотрена  территория возле подъезда № 1 и 1 этаж дома, расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…», согласно которому установлено место преступления, где Шамгунов Р.Г. находился в момент совершения преступления (т. 1 л.д. 51-53);

- заключением эксперта № «…» от 11 мая 2021 года, согласно которому  А., причинены телесные повреждения в виде  «…», которые расцениваются как не причинившие вреда здоровью (т.1 л.д. 17-19);
- протоколом выемки от 18 июня 2021 года, согласно которому у подозреваемого Шамгунова Р.Г., в служебном кабинете № 511 УМВД России по Нижнекамскому району проведена выемка сумки- барсетки  черного цвета с ремешком которая упакована в прозрачный полимерный пакет опечатанный бумажной биркой с пояснительной надписью (т.1 л.д. 59-61); данная барсетка была осмотрена (т.1, л.д. 74-77) и признана вещественным доказательством (т.1, л.д. 78);
- протоколом предъявления для опознания предметов от 26 июня 2021 года, согласно которому потерпевшая  А. опознала барсетку, ремнем которой  ее душил Шамгунов Р.Г. (т.1 л.д. 69-73).
Проверяя показания Шамгунова Р.Г., который в судебном заседании факт угрозы убийством отрицал, путем сопоставления с показаниями потерпевшей  А., свидетелей С., М., К.,  М., которые дали подробные показания о фактических обстоятельствах дела, с письменными материалами уголовного дела, указывающими на дату, время и место совершения преступления, оценивая вышеприведенные доказательства, с точки зрения относимости и допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Шамгунова Р.Г.
Непризнание Шамгуновым Р.Г. вины в инкримируемом ему преступлении связано с его позицией защиты, которую он имел право реализовать на любой стадии уголовного процесса и фактическое отрицание им вины направлено на желание уклониться от ответственности. Данные показания подсудимого опровергаются показаниями потерпевшей и свидетелей, а также другими, изложенными в приговоре, доказательствами. Поэтому суд критически относится к показаниям Шамгунова Р.Г., в которых он отрицает свою причастность к совершению инкриминируемого ему преступления.
У суда не имеется оснований не доверять показаниям потерпевшей и свидетелей, поскольку причин для оговора ими подсудимого Шамгунова Р.Г. не установлено. Оценивая показания свидетелей и потерпевшей, данные ими в ходе предварительного следствия и данные в ходе судебных заседаний, суд приходит к выводу о достоверности этих показаний, так как они внутренне не противоречивы, взаимодополняют друг друга и совпадают в деталях. 
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу, что оснований для признания их недопустимыми в соответствии с положениями статьи 75 Уголовно-процессуального кодекса не имеется. 
Переходя к юридической оценке действий подсудимого Шамгунова Р.Г., суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В качестве смягчающих наказание Шамгунова Р.Г. обстоятельств, в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает удовлетворительные характеристики, состояние его здоровья и его родственников.
В качестве обстоятельства, отягчающего наказание суд в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает наличие в действиях Шамгунова Р.Г. рецидива преступлений.

В качестве обстоятельства, отягчающего наказание суд не признает совершение Шамгуновым Р.Г. преступления в состоянии алкогольного опьянения по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством, надлежит принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного.

В ходе дознания и судом не добыты доказательства о том, в каком объеме Шамгунов Р.Г. употребил алкоголь, повлияло ли его состояние опьянения на совершение данного преступления. 

Оценивая вышеизложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая характер и общественную опасность содеянного, личность подсудимого, который не имеет постоянного места работы, на учете у врача психиатра не состоит, состояние его здоровья, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, суд считает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении Шамгунову Р.Г. только такого вида наказания, как лишение свободы, соотносимом содеянному размере, но не связанного с реальной изоляцией от общества, с применением положений статьи 73 Уголовного кодекса РФ, с возложением определенных обязанностей.

Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого Шамгунова Р.Г. статьи 64, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит.

Судьбу вещественного доказательства суд разрешает в порядке, предусмотренном статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

п р и г о в о р и л:

Признать Шамгунова Р.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Шамгунову Р.Г. наказание считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год.

Возложить на осужденного Шамгунова Р.Г. обязанности: не менять постоянного места жительства, регистрации без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, периодически являться для регистрации в данный орган в установленные сроки. 

Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Шамгунова Р.Г. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство: сумку-барсетку черного цвета с ремешком – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10  суток со дня его провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.

Мировой судья                                                                                  Е.В. Шувалов


