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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

30 июня 2022 года                          Республика Татарстан, город Нижнекамск		    	 
Мировой судья судебного участка №7 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Шувалов Е.В., с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора Республики Татарстан Мущининой В.И., защитника Нурмухамедова Р.К., подсудимого Остроумова А.А., потерпевшей С., при секретаре судебного заседания Шафигуллиной А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела по обвинению
Остроумова А.А., «…», ранее судимого:
15 февраля 2021 года приговором Нижнекамского городского суда по части 1 статьи 30 пункту «б» части 3 статьи 158 УК РФ, части 3 статьи 30 пунктам «б,в» части 3 статьи 158 УК РФ, с применением статьи 69 УК РФ к лишению свободы сроком на 4 года 4 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима (освобожден 11 марта 2021 года по отбытию срока наказания),
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
13 марта 2022 года в период времени с 16 часов 45 минут до 17 часов 04 минут Остроумов А.А., будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь в квартире № «…» дома, расположенного по адресу: «…», действуя умышленно, в ходе ссоры с С., возникшей на почве личных неприязненных отношений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, и желая этого, подойдя к С. на близкое расстояние, схватил одной рукой за волосы последнюю в области теменной части головы,с силой ударил ее об стену головой не менее трех раз, при этом высказал слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя сейчас убью!», причинив тем самым последней физическую боль и телесные повреждения.
Тем самым Остроумов А.А. создал у потерпевшей С. впечатления о реальной возможности приведения угрозы убийством в исполнение, так как вся сложившаяся обстановка - агрессивное поведение Остроумова А.А., его физическое превосходство, способ осуществления и бурное проявление злобы к С. реально могли привести к осуществлению данной угрозы. 
Подсудимый Остроумов А.А. в судебном заседании свою вину признал, при этом пояснил, что 13 марта 2022 года в период времени с 16 до 18 часов между ним и С. произошла ссора. В ходе ссоры он, находясь в спальной комнате, схватил С. за руку, после чего схватил её за волосы и несколько раз ударил рукой об стену, при этом он высказал в адрес С. слова угрозы убийством «Я тебя сейчас убью!». Просил суд учесть, что умысла на убийство у него не было, он высказал данные слова в ходе ссоры, агрессивным не был, однако не исключает, что потерпевшая могла воспринять данную угрозу как реальную. После случившегося он принес искренние извинения потерпевшей. Также пояснил суду, что его поведение было спровоцировано употреблением алкогольной продукции. 
Вина подсудимого Остроумова А.А. в совершении вышеописанного преступления нашла свое подтверждение в показаниях потерпевшей, свидетелей и материалах уголовного дела.
Из показаний потерпевшей С., данных в ходе судебного заседания следует, что вечером 13 марта 2022 она пришла к себе домой, в квартиру, расположенную по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, улица «…». Когда она зашла в квартиру, она сразу почувствовала запах перегара, дочка находилась в своей комнате, А. находился в спальной комнате, дверь его комнаты была закрыта, и она к нему и не заходила. Спустя некоторое время между ней и Остроумовым А.А. начался конфликт, в ходе которого А. схватил ее правой рукой за волосы, а левой рукой за ее правую руку и потащил в спальную комнату. Продолжая держать за волосы одной рукой в области макушки, а второй рукой за ее правую руку в области локтевого сустава, начал с силой бить головой об стену, ударил ее три раза. При этом тот говорил слова угрозы, а именно «Я тебя сейчас убью!». От данных ударов у нее потемнело в глазах, она резко стала теряться и плохо ориентироваться, появился шум в ушах. Она сильно испугалась за свою жизнь, думала, что потеряет сознание и умрет. От страха и бессилия она не могла вымолвить слово, только кричала от боли и плакала. Через некоторое время она стала звать дочку на помощь, которая позже забежала в комнату и попросила А. успокоиться, после чего он отпустил её. Также она попросила дочь, чтобы та позвонила бабушке и сообщила об избиении. Его действия ее очень сильно напугали, она боялась за свою жизнь, а также боялась за жизнь детей. Далее К. убежала к себе в комнату, А. в этот момент испугался и пошел за К. Пока дочка его отвлекла, она побежала в спальню к сыну и написала матери сообщение о помощи. Она старалась не разговаривать с Остроумовым А.А., чтобы его не выводить на эмоции, так как она очень боялась, что тот ее снова начнет бить, и возможно убьет, потому что тот очень сильно был агрессивный. После чего через некоторое время приехала мама и сотрудники полиции, А. сам им открыл дверь. Она дала объяснение и также написала заявление о привлечении к уголовной ответственности А. за угрозу убийством, так как угрозу она восприняла реально и боялась ее осуществления.
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля В. следует, что 13 марта 2022 года около 17 часов 00 минут ей на мобильный телефон поступило СМС-сообщение от С.: «СОС! Мама он меня бьет», после ей снова поступило сообщение от внучки К., с текстом: «Бабуль, «…» избивает, приезжай, пожалуйста, но не звони мне». После чего она вызвала такси и с мужем поехали к дочери по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…».  Когда они собирались к тем, она сразу позвонила в полицию и сообщила о случившимся. Приехав к дочери, муж остался возле подъезда встретить сотрудников полиции, а она поднялась к дочери. Когда поднялась, стала стучать по двери, ей не открывали,  она стучала около 10-15 минут, после чего открыла внучка К. Она только зашла в коридор квартиры и увидела А., тот выбежал из спальной комнаты и направился в ее сторону, подошел к ней и схватил за одежду, начал выталкивать в коридор подъезда и захлопнул дверь. Они с мужем стали ждать сотрудников полиции в подъезде, приехали сотрудники полиции. Через некоторое время А. открыл дверь квартиры, и они зашли в квартиру, из спальной комнаты вышла ее дочь С., та была заплаканная, очень испуганная, так же внучка К. была в слезах. После чего дочка рассказала ей, что ее избил А. в спальной комнате, а именно схватил ее за волосы своей рукой и головой бил об стену не менее трех раз, от чего дочь почувствовала сильную боль, очень испугалась, при этом угрожал словами, а именно говорил «Я тебя сейчас убью!», С. ей говорила, что действительно подумала, что Остроумов А.А. может убить её. После чего их опросили, и они все вместе поехали к ним домой (т.1 л.д. 30-32);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля М. следует, что 13 марта 2022 года она заступила на службу по охране общественного порядка. Примерно в 17 часов 05 минут они получили сообщение о том, что по адресу Республика Татарстан, город «…» дебоширит муж, недавно вернулся из тюрьмы, в доме двое несовершеннолетних детей. Примерно через 20 минут они прибыли по указанному выше адресу. По приезду, в квартире были С., Остроумов А.А., и двое несовершеннолетних детей. Также в квартире находилась мать С. – В.. С. пояснила, что у нее с «…» – Остроумовым А.А. случился словесный конфликт, в ходе которого тот затащил С. в спальную комнату, прислонил к стенке, взял ее одной рукой за волосы, другой рукой держал за ее руку и начал бить головой ее об стену не менее трех раз. При этом высказывал угрозы убийством в ее адрес, а именно «Я тебя сейчас убью!». С. была напугана, в шоковом состоянии. Та изъявила написать заявления в отношении Остроумова А.А. по привлечению его к уголовной ответственности, а также к административной ответственности. Также С. обязалась пройти СМЭ. Остроумов А.А. был доставлен в ННД г. Нижнекамск, где у него было установлено алкогольное опьянение. После чего тот был доставлен в УМВД России по Нижнекамскому району ( л.д. 57-58);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний несовершеннолетнего свидетеля К. следует, что 13 марта 2022 года примерно в 16 часов 45 минут она сидела в своей комнате и услышала крики мамы, по голосу она поняла, что та плачет, крики исходили из спальной комнаты, где находился «…». Она так же слышала удары об стену около трех раз, «подсудимый» что-то кричал. На крики мамы она прибежала в спальную комнату, и увидела, что мама стоит прижавшись к стене около навесного телевизора, «подсудимый» стоит с ней рядом и держит ее одной рукой за волосы, а второй рукой за руку мамы. Затем она начала кричать ««…», успокойся!», мама ей кричала , чтобы она позвонила бабушке. В этот момент она уже увидела, как «…» нанес один удар маме в область живота или груди, она стала кричать еще больше, на ее крики «…» отвлекся и отпустил маму. Она сразу побежала в комнату, что бы взять свой телефон и позвонить бабушке, за ней пошел «…». Тот ей стал говорить «Успокойся, все нормально! никому не звони!». В это время тот услышал мамины шаги, и пошел в ее сторону. А она написала сообщение по приложению «ватсап» с текстом «Бабуля «…» маму избивает, приезжай, пожалуйста, но не звони мне». Она была очень напугана, она боялась, что «…» будет продолжать избивать маму, боялась за ее жизнь. Мама очень плакала, находилась в шоковом состоянии. Через некоторое время она увидела, как приехала бабушка вместе с дедушкой. Она открыла дверь, за дверью стояла бабушка, та прошла в коридор квартиры, тут же выбежал «подсудимый» из спальной комнаты и начал выгонять бабушку из квартиры. Через некоторое время приехали сотрудники полиции, «подсудимый» сам им открыл дверь. После приезда сотрудников, они собрались с мамой и братишкой и поехали к бабушке с дедушкой. Когда приехали к бабушке, мама также рассказала, что «подсудимый» ее избил, головой бил об стену около трех раз, при этом угрожал, что убьет ее, мама показывала свои синяки и ссадины ( л.д. 72-74);
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля М. следует, что около 17 часов 13 марта 2022 к нему подошла жена и сказала, что С. ей прислала сообщение «сос, мама он бьет меня», они напугались за С. и за детей. Сразу вызвали такси и поехали туда. Когда они выходили, жена заранее позвонила в полицию и сообщила о случившемся. По приезду он остался на улице ждать сотрудников полиции, а жена пошла к С. в квартиру. Через некоторое время жена вернулась к нему на улицу и сказала, что А. выгнал ее из дома. Они дождались сотрудников полиции, и пошли в квартиру. Через некоторое время А. открыл дверь квартиры, и они зашли в квартиру, из спальной комнаты вышла его дочь С., та была очень напугана, так же внучка К. была в слезах. Он увидел телесные повреждения у С. в области лица, также ссадины на руке. После чего С рассказала, что ее избил А. в спальной комнате, а именно тот схватил ее за волосы своей рукой и головой бил об стену не менее трех раз, от этого та почувствовала сильную боль, та очень испугалась, при этом угрожал словами, а именно говорил «Я тебя сейчас убью!», С. говорила, что действительно подумала, что тот ее может убить. После чего их опросили, и они все вместе поехали к ним домой. С трясло, у нее было шоковое состояние (л.д. 61-63).
Кроме того, вина подсудимого Остроумова А.А. подтверждается исследованными материалами уголовного дела:
- сообщением «112», зарегистрированным в КУСП  УМВД России по Нижнекамскому району за № 12256 от 13 марта 2022 года, поступившим в 17 часов 04 минуты о том, что по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…» дебоширит муж, недавно вернулся из тюрьмы, в доме двое несовершеннолетних детей (л.д. 3);
- сообщением «112», зарегистрированным в КУСП УМВД России по Нижнекамскому району за № «…» от 13 марта 2022 года, поступившим в 17 часов 24 минуты, согласно которому по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, «…», заявитель просит поторопить, мужчина убивает детей (л.д. 5);
- сообщением «03», зарегистрированным в КУСП УМВД России по Нижнекамскому району за № «…» от 15 марта 2022 года, согласно которому С, 20 декабря 1981 года рождения, избил «…» Остроумов А.А., диагноз: «…» (л.д. 9);
- заявлением С., зарегистрированным в КУСП УМВД России по Нижнекамскому району за № «…» от 13 марта 2022 года согласно которому, С. просит привлечь к административной ответственности Остроумова А.А., который, находясь в состоянии опьянения, нанес ей телесные повреждения (л.д. 6);
- заявлением С., зарегистрированным в КУСП УМВД России по Нижнекамскому району за № «…» от 13 марта 2022 года согласно которому, С. просит привлечь к уголовной ответственности Остроумова А.А., который, находясь по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, улица «…» высказал ей слова угрозы убийством (л.д. 7);
- заключениями экспертов №«…» от 14 марта 2022 года, №«…» от 24 марта 2022 года, согласно которым С. были причинены телесные повреждения в виде «…», которые не повлекли за собой кратковременное расстройства здоровья, либо незначительной стойкой утраты общей трудоспособности. ( л.д. 19; 46-47);
- протоколом осмотра места происшествия от 23 марта 2022 года, в ходе которого была осмотрена квартира, расположенная по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, улица «…», где 13 марта 2022 года Остроумов А.А. высказал слова угрозы убийством в адрес С. (л.д. 50-56);
- протоколом следственного эксперимента от 25 марта 2022 года, в ходе которого потерпевшая С. показала, как Остроумов А.А. наносил ей удары и угрожал убийством (л.д. 80-86).
Проверяя показания Остроумова А.А., который в судебном заседании вину в совершенном преступлении признал, путем сопоставления с показаниями потерпевшей С. и свидетелей, которые дали подробные показания о фактических обстоятельствах дела, с письменными материалами уголовного дела, указывающими на дату, время и место совершения преступления суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Остроумова А.А.
Оценивая показания свидетелей и потерпевшей, данные ими в ходе предварительного расследования и данные в ходе судебных заседаний, суд приходит к выводу о достоверности этих показаний, так как они внутренне не противоречивы, взаимодополняют друг друга и совпадают в деталях. 
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу, что оснований для признания их недопустимыми в соответствии с положениями статьи 75 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется. 
Переходя к юридической оценке действий подсудимого Остроумова А.А., суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В качестве смягчающих наказание подсудимого Остроумова А.А. обстоятельств, в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает и учитывает положительную характеристику, наличие постоянного места работы, наличие малолетнего ребенка у виновного, состояние здоровья Остроумова А.А. и его родственников, включая имеющиеся у них хронические тяжелые заболевания. 
В качестве обстоятельства, отягчающего наказание суд в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает наличие в действиях Остроумова А.А. рецидива преступлений.
В качестве отягчающего наказание обстоятельства в соответствии с правилами части 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд, с учетом установленных в судебном разбирательстве обстоятельств, характера совершенного преступления, исследованных данных о личности Остроумова А.А., признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку данное обстоятельство повлияло на поведение Остроумова А.А.  и способствовало совершению им данного преступления, существенно снизив самоконтроль его правопослушного поведения, что подтверждается, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, а также показаниями подсудимого.
Оценивая изложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, личности виновного, обстоятельств смягчающих наказание, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, руководствуясь принципом справедливости, суд считает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении Остроумову А.А.  только такого вида наказания, как лишение свободы, соотносимом содеянному размере, но не связанного с реальной изоляцией от общества, с применением положений статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, с возложением определенных обязанностей.
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого ОстроумовА А.А. статьи 64, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
п р и г о в о р и л:
Признать Остроумова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Остроумову А.А. наказание считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год.
Возложить на осужденного Остроумова А.А. обязанности: не менять постоянного места жительства, регистрации без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, периодически являться для регистрации в данный орган в установленные сроки. 
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Остроумова А.А. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10  суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.


Мировой судья                                                                                  Е.В. Шувалов




