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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
04 августа 2022 года                         Республика Татарстан, город Нижнекамск

    
 
Мировой судья судебного участка №7 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Шувалов Е.В., при секретаре судебного заседания Шафигуллиной А.А., с участием государственного обвинителя помощника Нижнекамского городского прокурора Республики Татарстан Алборова А.Г., защитника Джаббаровой Г.М., подсудимого Рублева О.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела по обвинению

Рублева О.Н., «…», получившего среднее полное образование, не военнообязанного, ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
у с т а н о в и л
22 февраля 2022 года в период времени с 14 часов 20 минут по 14 часов 45 минут Рублев О.Н., находясь в магазине «…», расположенном в торговом центре «…» по адресу: Республика Татарстан, город Нижнекамск, улица «…», действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищение имущества ООО «…» осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, путем свободного доступа, тайно похитил золотые серьги с фианитом стоимостью 6058 рублей 50 копеек, принадлежащие ООО «…». После чего, Рублев О.Н., обратив похищенное в свою собственность, скрылся с места преступления, похищенным распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями Рублев О.Н. причинил ООО «…» материальный ущерб на сумму 6058 рублей 50 копеек.
С предъявленным обвинением подсудимый Рублев О.Н. согласился и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом он пояснил, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства им заявлено добровольно, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник, государственный обвинитель, потерпевший в судебном заседании не возражают против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Изложенное позволяет суду удостовериться, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.

Выслушав участников процесса, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым подсудимый Рублев О.Н. согласился в полном объеме, обосновано и подтверждается доказательствами, добытыми в ходе предварительного расследования, обстоятельств, влекущих безусловный отказ в проведении судебного заседания в особом порядке, судом не установлены.

Переходя к юридической оценке действий подсудимого Рублева О.Н., суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
В качестве смягчающих наказание подсудимого Рублева О.Н. обстоятельств, в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает и учитывает: явку с повинной, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, наличие малолетнего ребенка у виновного, состояние здоровья Рублева О.Н. и его родственников, включая имеющиеся у них хронические тяжелые заболевания. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Рублева О.Н., предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не находит.

При решении вопроса о виде и размере наказания суд учитывает положения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой срок и размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока и размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.
При назначении наказания суд учитывает положения части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которому срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Оценивая изложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, личности виновного, обстоятельств смягчающих наказание, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, руководствуясь принципом справедливости, суд находит, что исправление Рублева О.Н. возможно без изоляции от общества и считает возможным достижение целей наказания путем назначения наказания в виде обязательных работ, не усматривая при этом оснований для применения правил назначения наказания, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов № «…» от 25 марта 2022 года, Рублев О.Н. страдает «диагноз». Рублев О.Н. нуждается в лечении от «…» зависимостей (т.1, л.д. 61-63). 

Руководствуясь статьей 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и учитывая, что наказание назначается в виде исправительных работ суд приходит к выводу, что на Рублева О.Н. необходимо возложить обязанность пройти лечение от наркомании, медицинскую и  социальную реабилитацию.
Руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

п р и г о в о р и л:
Признать Рублева О.Н. виновным в совершении   преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 120 (сто двадцать) часов.

Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Рублева О.Н. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

На основании статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Рублева О.Н. обязанность пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию. Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию возложить на уголовно-исполнительную инспекцию.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10  суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.
Мировой судья                                                                                   Е.В. Шувалов


