Дело №1-3/8/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата 





                                    адрес 
Мировой судья судебного участка № 8 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, при секретаре фио, с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нижнекамской городской прокуратуры фио, потерпевшего фио, защитника - адвоката фио, подсудимого фио, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
фио, паспортные данные, имеющего среднее образование, не состоящего в браке, учащегося ГАПОУ «Нижнекамский индустриальный техникум», зарегистрированного и проживающего в адрес, судимого: дата Нижнекамским городским судом по ст.163 ч.2 п. «в» УК РФ к лишению свободы на дата условно с испытательным сроком на дата
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации
у с т а н о в и л:
фио совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
дата в период с время до время более точное время дознанием не установлено, фио, находясь возле адрес адрес на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений в ходе ссоры, действуя умышленно, с целью причинения  физической боли и телесных повреждений, осознавая преступный характер и противоправность своих действий, нанес фио стеклянной бутылкой один удар в область головы. В результате умышленных действий фио потерпевшему фио причинено телесное повреждение в виде раны волосистой части головы, причинившее легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья, продолжительностью не более трех недель. 
В заключительной части судебного заседания фио вину в умышленном причинение легкого вреда здоровью фио, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия признал, пояснив, что признание является добровольным, дано без оказания на него давления.
Виновность фио в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 УК РФ, кроме его признания в совершении преступления, подтверждается показаниями в судебном заседании потерпевшего, свидетелей, а также письменными материалами дела.
Так, потерпевший фио в судебном заседании показал, что дата он с друзьями отмечал своё день рождение на адрес пески». В 23 часа база отдыха закрылась, и они уехали к адрес. В его компании находились супруги Сатдаровы, фио, фио, фио и фио. Они приехали на двух машинах, за рулем находились фио и фио. Возле понтонного моста находилась еще одна компания из трех молодых людей и девушки. Как в последующем высинилось, один из молодых людей был фио.  Компания подсудимого кроме девушки подошли к фио, о чем они разговаривали, он не слышал. В ходе разговора началась драка, первому нанесли удар фио, потом ударили фио. Он стал защищать фио, который дрался с фио, перед этим он взял биту из машины и нанес несколько ударов битой по ногам фио. фио убежал к машине, вернулся со стеклянной бутылкой из-под пива в руках. У них завязалась борьба, в ходе которой он выронил биту, а фио нанес ему удар бутылкой в затылочную область головы. С целью прекращения дальнейшего избиения он побежал в лес, за ним побежал фио и парень из его компании. Он увидел, что едет экипаж ДПС, парни прекратили его преследовать, и он вышел из леса. Компании подсудимого не было возле адрес, сотрудники полиции взяли у них объяснения. Была вызвана бригада скорой помощи, которая оказала ему медицинскую помощь. 
фио Сатдаров  в судебном заседании показал, что дата, они отмечали день рождение фио, с начала их компания находилась на адрес пески», после закрытия базы, они поехали к адрес, где находились он, его супруга фио, фио, фио, фио, фио и фио, двое последних находились за рулем. Они стояли на улице возле машин общались и пили пиво. Недалеко от них стояла компания из трех парней и девушки. Парень из данной компании подошел к его супруге фио и попросил сигарету. Он подошел к ним и передал парню сигарету, завязался  разговор, подошли еще двое парней из той компании у одного из них, который был выше всех в руках был трос от сцепления, в последующем он трос выбросил и никому удары им не наносил. В ходе разговора произошел конфликт и один из парней нанес фио удар кулаком в область лица. Затем парни переключились на фио и фио, между ними произошла потасовка. Затем двое парней подошли к нему, стали ему наносить удары, он смог вырваться и убежать в лес. Когда приехали сотрудники полиции, он вышел из леса. Он не видел, как наносил удары битой фио и не видел, как фио ударили бутылкой по голове. 
Свидетель фио в судебном заседании показала, что дата они с друзьями отмечали день рождение фио. С начала они находились на адрес пески», после закрытия базы отдыха, примерно в 23 часа приехали к адрес. В их компании находились фио, её супруг фио, фио, фио, фио и фио. Они слушали музыку, разговаривали, употребляли спиртное. У адрес находилась еще компания из трех парней и девушки. К ней подошел парень из этой компании и попросил сигарету, подошли еще двое парней, завязался разговор.  В ходе разговора произошел конфликт и потасовка. Первому нанесли удар фио, он упал. Парни стали наносить удары фио и фио, началась драка, затем парни стали наносить удары фио, она пыталась разнять, мужу удалось вырваться, и он убежал в лес. Приехали сотрудники полиции, скорая помощь. фио была оказана медицинская помощь и в последующем в больнице ему наложили швы.  
Свидетель фио в судебном заседании показала, что дата они отмечали день рождение фио. Примерно в 23 часа их компания приехала к адрес. В их компании находились фио, супруги Сатдаровы, фио, фио и фио. Между их компанией и компанией из трех парней и девушки произошел конфликт, и началась потасовка. Первому нанесли удар фио, он упал. Затем парни из другой компании переключились на фио и фио, между ними произошла потасовка. фио побежал к машине и взял бейсбольную биту и нанес ей удары фио, который бил фио.  Затем фио побежал к машине и взял стеклянную бутылку и в ходе потасовки  с фио нанес ему удар бутылкой в затылочную область головы. Она вызвала полицию, фио убежал в лес. В последующем приехали сотрудники полиции и бригада скорой помощи. фио в больнице наложили швы на рану. 
Свидетели фио, фио и фио дали  суду аналогичные показания, согласно котором, дата они отмечали день рождение фио. В ночное время с 25 на дата они  находились возле адрес. В их компании были фио, супруги Сатдаровы, фио. У адрес у них произошел конфликт с другой компанией, в которой были трое парней и девушка. С парнями из данной компании у них произошла потасовка. Как нанесли удар бутылкой фио, они не видели, только в последующем от него узнали, что в ходе конфликта фио нанес фио удар стеклянной бутылкой.
Свидетели А.И. и фио дали суду аналогичные показания, согласно которым в ночное время с 25 на дата они находились возле адрес адрес с двумя малознакомыми парнями, фио с ними не было.
Свидетель фио в судебном заседании показала, что дата она находилась дома, фио к ней пришел домой примерно в 18 часов, через некоторое время они пошли к нему домой и находились у него дома до следующего дня. Он все время находился с ней, никуда не отлучался.
К показаниям свидетелей А.И. и фио, фио, суд относится критически, расценивает их, как желание помочь избежать уголовной ответственности подсудимому фио.  
Вина подсудимого доказывается и исследованными судом письменными материалами дела.
 
Так, заявление фио о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое нанесло ему один удар стеклянной бутылкой в область головы, зарегистрировано в УМВД России по адрес дата (л.д.9). 
Сообщение «112», зарегистрированно дата в КУСП № 29371 о том, что возле  адрес массовая драка (л.д.5).  
Сообщение из медицинского учреждения, поступило в Управление МВД России по адрес в время дата о том, что  фио был избит неизвестными у адрес (л.д.6).
В ходе осмотра места происшествия была осмотрена территория, расположенная возле адрес адрес, где фио было причинено телесное повреждение, о чем составлен протокол осмотра места происшествия (л.д.13-16).

В ходе судебно-медицинской экспертизы от дата № 91620 у фио обнаружено телесное повреждение в виде раны волосистой части головы, которое повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья, сроком не более 3-х недель, причинившее легкий вред здоровью (л.д.38-39).

В ходе дополнительной судебно-медицинской экспертизы от дата № 2355 установлено, что ввиду малоинформативного описания морфологических признаков выявленного повреждения в представленных медицинских документах высказаться о характере раны, механизме и давности её образования, а также о характеристиках травмирующего предмета, возможности её образования в условиях однократного падения из положения, стоя на плоскости, а также при обстоятельствах, описанных в объяснении, не представляется возможным (л.д.81-82).

Согласно протоколу предъявления лица для опознания от дата потерпевший фио опознал фио, который в ночь с 25 на дата возле адрес адрес нанес ему удар стеклянной бутылкой в затылочную область головы (л.д.95-99).
Согласно протоколу предъявления лица для опознания от дата свидетель фио опознала фио, который в ночь с 25 на дата возле адрес адрес нанес фио удар стеклянной бутылкой в область головы (л.д.131-135).
Анализируя и оценивая представленные стороной обвинения доказательства, суд приходит к выводу, что исследованные доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, как по отдельности, так и в совокупности, достаточными для разрешения уголовного дела по существу и полностью доказывают виновность фио в совершении инкриминируемого ему преступления.
Так потерпевший фио и свидетель фио уверенно показали, что фио в ходе потасовки нанес фио удар стеклянной бутылкой в затылочную область головы. 
Указанные обстоятельства свидетельствуют о том, что действия фио имели последовательный и целенаправленный характер, были направлены на достижение преследуемого им преступного результата в виде причинения вреда здоровью потерпевшего на почве возникших к нему личных неприязненных отношений.
Оснований подвергать сомнению достоверность показаний потерпевшего фио, свидетелей Д.Р. и фио, фио, фио, фио и фио суд не находит.
С учетом изложенного, суд квалифицирует действия фио по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении вида и размера наказания подсудимому, суд в соответствии со статьями 6, 7, 60 УК РФ учитывает требования справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
 Обстоятельствами, смягчающими наказание фио, суд в соответствии  со статьей 61 Уголовного кодекса РФ признает: признание вины, раскаяние в содеянном преступлении, противоправное поведение потерпевшего, положительные характеристики  с места учебы, мнение потерпевшего о нестрогой мере наказания подсудимому, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Обстоятельства, отягчающие наказание указанные в статье 63 УК РФ судом не установлены.
Совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения отягчающим наказание обстоятельством суд не признает, поскольку состояние опьянения не подтверждено объективными данными, актом медицинского освидетельствования. 
Суд не находит исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого фио статьи 64 УК РФ.
Определяя вид и размер наказания фио, суд принимает во внимание вышеуказанные обстоятельства и данные о личности, и полагает, что исправление подсудимого и цели наказания будут достигнуты при назначении наказания в виде лишения свободы, но не связанного с реальной изоляцией от общества с применением положений статьи 73 УК РФ.
Приговор Нижнекамского городского суда от дата по п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ в отношении  фио  следует исполнять самостоятельно.
Гражданский иск не заявлен. 
Руководствуясь статьями 304, 307 - 309 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы на дата.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса РФ назначенное фио наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком дата.
Возложить на осужденного фио обязанности: не менять постоянного места жительства и учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных.
Приговор Нижнекамского городского суда от дата в отношении  фио  исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в отношении фио до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья – подпись
копия верна:
Мировой судья                                                                                       фио
Подлинник данного документа находится в материалах дела №1-3/8/2022, хранящегося в судебном участке № 8 по Нижнекамскому судебному району.
