Дело №1-4/8/2022
УИД: 16MS0126-телефон-телефон-84
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата                                                                                                      адрес
Мировой судья судебного участка № 8 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, с участием: государственного обвинителя Нижнекамской городской прокуратуры фио, защитника фио, подсудимого фио, при секретаре фио, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
фио, паспортные данные, имеющего средне-техническое образование, не состоящего в браке, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, работающего электромонтажником наименование организации, зарегистрированного и проживающего в адрес, не имеющего судимости
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации
у с т а н о в и л:
дата в период с время до время фио, находясь в квартире № 3 дома № 23 по адрес Нижнекамска адрес, действуя умышленно, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе ссоры с сожительницей фио, нанес ей не менее пяти ударов по различным частям тела, затем схватил руками за шею фио и стал душить, высказывая в её адрес угрозы убийством «Убью». фио учитывая агрессивное состояние фио, нанесение ей телесных повреждений, угрозу убийством воспринимала реально, и боялась её осуществления.
В судебном заседании подсудимый фио вину в предъявленном обвинении признал и от дачи показаний отказался в соответствии со статьей 51 Конституции Российской Федерации.
Из оглашенных в соответствии п.3 ч.1 адресст.276 адреса РФ показаний подсудимого известно, что дата примерно в время он пришел домой, дверь открыла фио, он зашел и сразу начал кричать на фио. Он был агрессивен, в состоянии алкогольного опьянения, выражался нецензурной бранью. Он стал придумывать, что фио ему изменяет, это все было из-за того, что он находился в состоянии опьянения. Они находились в прихожей, дети в это время находились в комнате. Он начал наносить фио удары по различным частям тела, Юля упала на пол и закрыла лицо руками, он стал наносить удары ногами. Когда он наносил удары ногами, он был в обуви, не разувался. Затем он схватил фио двумя руками за шею и начал душить. Душил он для того, чтобы напугать ее, так как он очень разозлился на нее, но убивать он ее не хотел. Он стал сдавливать свои пальцы, тем самым перекрывая доступ кислорода. После чего отпустил. фио потеряла сознание, когда очнулась Юля, он помог ей подняться на ноги, и они перебрались в сторону кухни. После чего он успокоился и у них ссора закончилась. Примерно в время, пришел его отец и брат Артем. Он рассказал, что у них произошел конфликт с фио, после чего они его забрали к себе домой (л.д. 37-40). 
фио оглашенные показания, данные им в ходе дознания, подтвердил.
Виновность фио в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, подтверждается оглашенными показания потерпевшей и свидетеля, а также письменными материалами дела.
Из оглашенных в порядке ч. 1 адресст. 281 адрес РФ показаний потерпевшей фио, данных ею в ходе дознания следует, что дата примерно в время домой пришел фио. Он сразу начал кричать, что именно кричал, она уже не помнит. Они стояли в прихожей, дети в это время находились в комнате. фио начал наносить ей удары руками по лицу, от данных ударов она почувствовала боль, и чтобы меньше попадало ударов, она легла на пол свернулась калачиком. фио продолжал наносить ей удары ногами по лицу и телу, он нанес не менее пяти ударов руками и не менее пяти ударов ногами. После чего он наклонился к ней, она продолжала лежать на полу, и схватил её двумя руками за шею и начал душить. Он сжимал свои пальцы вокруг её горла, отчего ей было больно и было трудно дышать. При этом фио кричал, что убьет её. Она очень испугалась за свою жизнь, она думала, что фио её задушит. В один момент она потеряла сознание. Через некоторое время она очнулась, лежала рядом с кухней. Когда очнулась, фио стоял на кухне, в руках держал нож. фио её приревновал к своему другу, которого она даже не знает. После фио с ножом выбежал в подъезд, почему он выбежал в подъезд, она не знает. К ним пришли отец и брат фио, они увидели, что у них произошел конфликт, и увели фио домой. Сын примерно в время позвонил в специализированную службу 112, приехала бригада скорой помощи, и её доставили в больницу, где ей оказали медицинскую помощь. Угрозу убийством она восприняла реально (л.д.31-33).
Из оглашенных с согласия сторон в соответствии с ч. 1 адресст. 281 адрес РФ показаний свидетеля фио, данных им в ходе дознания известно, что дата примерно в 19 часов  домой пришел фио в состоянии алкогольного опьянения. Он находился у себя в комнате и слышал, как фио бьет маму. Мама плакала, и просила его успокоиться и не трогать её. По звуку он понял, что мама упала на пол,  и были слышны удары. Все происходило в коридоре рядом с кухней и продолжалось примерно 15 минут. Через некоторое время маму не стало слышно, фио сказал маме: «Не притворяйся, что потеряла сознание, и продолжал наносить маме удары». Затем фио вышел в подъезд. По разговорам он понял, что фио приревновал маму к соседу. Через некоторое время пришли отец и брат фио и забрали его. Во время избиения и угроз  убийством,  он боялся, что фио  осуществит сказанное. После того как все ушли, он позвонил в скорую помощь (л.д.50-52).
Кроме того, вина фио подтверждается исследованными в судебном заседании письменными доказательствами:
- рапортом об обнаружении признаков преступления, зарегистрированным в КУСП № 3656 дата, согласно которому в ходе проверки сообщения было установлено, что фио дата  в ходе ссоры избил фио и угрожал ей убийством (л.д.8);
- сообщением «03», зарегистрированным  в время дата о том, что по адресу: адрес адрес избил сожитель (л.д. 7);
-  заявлением фио от дата о привлечении к уголовной ответственности фио, который  дата избил её и угрожал  убийством по адресу: адрес, угрозу убийством она воспринимала реально и боялась её осуществления (л.д. 4)
- протоколом явки с повинной, из которого усматривается, что фио признал себя виновным в угрозе убийством фио (л.д.16);
- протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого была осмотрена квартира № 23 дома № 3 по адрес Нижнекамска, где дата фио угрожал убийством фио (л.д.9-13);
- заключением эксперта от дата № 173, эксперт пришел к выводу, что обнаруженные у фио телесные повреждения в виде подкожных гематом мягких тканей обеих щек, подбородочной области, нижней губы с поверхностной ушибленной раной слизистой оболочки нижней губы, множественных ссадин кожных покровов передне-боковой поверхности шеи, множественных очаговых кровоподтеков кожных покровов левой ушной раковины и заушной области слева, левого плечевого сустава, подключичной области справа,  правого плеча и правого локтевого сустава (подкожная гематома), правого бедра, расцениваются как не причинившие вреда здоровью, причинены от воздействия твердых тупых  предметов (л.д.22-23).

- дополнительной судебно-медицинской экспертизой от дата № 215 в ходе, которой эксперт пришел к выводу, что не исключается возможность получения обнаруженных телесных повреждений при обстоятельствах, указанных в протоколах допросов потерпевшей фио и подозреваемого фио (л.д.56-58).
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд признает виновность подсудимого в совершении преступления, указанного в описательно-мотивировочной части приговора, доказанной.
Судом не выявлено противоречий в представленных стороной обвинения доказательствах. Также не выявлено какой-либо заинтересованности потерпевшей, свидетелей со стороны обвинения в исходе дела. Их показания последовательны, согласуются с письменными доказательствами и иными доказательствами стороны обвинения, что объективно свидетельствует об их правдивости.
Установленные в судебном заседании обстоятельства: высказывание словесных угроз убийством в адрес потерпевшей, сопровождающиеся нанесением телесных повреждений и удушением потерпевшей, агрессивное поведение подсудимого, давали потерпевшей основания опасаться осуществления угрозы.  
Суд квалифицирует действия фио по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Согласно частям 1, 3 статьи 60 УК РФ, лицу признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание. При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, в соответствии  со статьей 61 Уголовного кодекса РФ, суд признает раскаяние фио в содеянном, признание им вины, явку с повинной, принесение извинений  потерпевшей и её мнение о мере наказания, нахождение на иждивении малолетнего ребенка, положительные характеристики, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения отягчающим наказание обстоятельством суд не признает, поскольку сам подсудимый в суде не подтвердил факта, что алкогольное опьянение способствовало совершению им преступления, кроме того состояние опьянения не подтверждено объективными данными, актом медицинского освидетельствования. 
Суд не находит исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения в отношении подсудимого фио статьи 64 Уголовного кодекса РФ. 
Определяя вид и размер наказания фио, суд принимает во внимание вышеуказанные обстоятельства и данные о личности, и полагает, что исправление подсудимого и цели наказания будут достигнуты при назначении наказания в виде обязательных работ.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему  наказание в виде обязательных работ на срок 180 часов с отбыванием в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
 
Мировой судья                                                                                       фио
