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П  Р  И  Г  О  В  О  Р             

И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И

14 июля 2022 года                                                                         город Чистополь

Мировой судья судебного участка № 2 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан М.А. Храмов,

при секретаре судебного заседания Е.О. Игнатьевой,

с участием государственного обвинителя – помощника Чистопольского городского прокурора Республики Татарстан Д.А. Матвеева,
потерпевшей (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), 
подсудимой (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), 
ее защитника – Т.А. Губайдуллина, представившего удостоверение 
№ 1482 от 21 апреля 2008 года Управлением МЮ РФ по РТ, ордер 
№ 321171 от 11 июля 2022 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению

(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), родившейся (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года в 
сел. (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), гражданки Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), незамужней, не военнообязанной, имеющей среднее неполное образование, работающей в (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) на должности (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), имеющей на иждивении двоих малолетних детей, ранее судимой: 

- (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года осуждена Чистопольским городским судом Республики Татарстан по п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 2 
ст. 325, ч. 3 ст. 69, ст. 73 УК РФ к наказанию сроком на (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. В последующем, на основании ст. 70 УК РФ присоединён неотбытый срок к приговору Чистопольского городского суда Республики Татарстан от (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года и назначено окончательное наказание сроком на (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) лишения свободы. В законную силу приговор вступил (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)года. Освобождена (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года по отбытию наказания, 
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:

(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), совершила умышленное преступление против собственности при следующих обстоятельствах. 
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) примерно в (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)минут, (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), находясь у себя дома по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), имея финансовые трудности и вспомнив о наличии у нее копии паспорта (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), решила совершить хищение чужого имущества, а именно путем оформления посредством сети «Интернет» микрозайма на имя (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) на сумму (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) рублей 00 копеек, предполагая, что данное преступление останется незамеченным.

Далее, (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), реализуя свои преступные намерения, в указанный день и время, находясь у себя дома по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), имея умысел на обман, а именно на получение денежных средств ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) используя персональные данные другого лица ((ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)), через свой сотовый телефон марки «(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)», посредством сети «Интернет», вошла в личный кабинет, официального сайта ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) https:// (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), используя находящийся в ее пользовании абонентский номер (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) (зарегистрированный на (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)), оформила заявку на получение займа на сумму (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей 00 копеек, используя при оформлении заявки на получение займа персональные данные  
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), а именно: анкетные данные, место жительства, в то же время для связи с ней указала находящийся в ее пользовании абонентский номер (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) и свой адрес электронной почты: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), а также для хищения денежных средств ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) номер банковской карты (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), зарегистрированной на имя ее отчима 
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), которая находилась в ее пользовании.
В последующем, (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) в (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) минут заявка на получение займа, оформленная (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) на имя (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) была одобрена и с расчетного счета ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) № (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), открытого в (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), расположенном по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)  на банковскую карту (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) (счет 
№ (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), открытом в отделении (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), расположенном по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)), находящуюся в пользовании (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), были переведены денежные средства в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей, которые (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) похитила. 
В результате умышленных и противоправных действий, (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)совершила хищение чужого имущества путем обмана, в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) рублей, принадлежащего ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), используя личные данные (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), причинив тем самым ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) материальный ущерб на указанную сумму, который в последующем (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) частично, а именно в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей, был возмещен.
Кроме того, в результате умышленных и противоправных действий 
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) был причинен моральный вред.
В ходе дознания обвиняемая (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) заявила ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке. 
Государственный обвинитель в судебном заседании обвинение по ч. 1 ст. 159 УК РФ в отношении (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) поддержал, согласился с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимая (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) виновной себя признала полностью, пояснила, что в содеянном раскаивается, с обвинением полностью согласна, ущерб частично оплатила. Ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено ею добровольно после консультации с защитником, поддерживает его, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. 
Защитник-адвокат (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) поддержал заявленное подсудимой ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевшая (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) не возражала против рассмотрения дела в особом порядке. 
Представитель потерпевшего (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) на судебное заседание не явилась, представила ходатайство о рассмотрении дела без их участия, в связи с территориальной отдаленностью, против постановления приговора без проведения судебного разбирательства не возражали.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные статьями 314-316 УПК РФ, с учетом того, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме, она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства, у государственного обвинителя, потерпевшей и представителя потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Суд находит вину подсудимой полностью доказанной и квалифицирует действия (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана. 
Принимая во внимание, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории преступления небольшой тяжести, то суд не находит оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации.   

При назначении наказания подсудимой, суд исходит из требований статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность подсудимой, отношении к содеянному, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание подсудимой, условия ее жизни, влияние назначенного наказания на ее исправление, и все обстоятельства по делу. 
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учетах в учреждениях здравоохранения не состоит. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает на основании пункта «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие малолетних детей у виновной; на основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание подсудимой вины, раскаяние в содеянном, частичное добровольное возмещение имущественного ущерба ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), состояние здоровья (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) и ее близких родственников, в том числе здоровье малолетних детей. 
Обстоятельством, отягчающим наказание (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), на основании пункта «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений. На момент совершения преступления она имела судимость по приговору Чистопольского городского суда Республики Татарстан от (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года за совершение преступлений средней тяжести и тяжкого, за которые она отбывала наказание в виде лишения свободы в местах лишения свободы. 
При назначении наказания суд учитывает положения части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. Оснований для назначения наказания с применением части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не находит. 
При назначении наказания подсудимой (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), суд учитывает положения статьи 6 Уголовного кодекса Российской Федерации о том, что наказание должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. 
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью и поведением виновной, а также других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, мировым судьей не установлено, в связи с чем, оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
Учитывая необходимость соответствия наказания характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновной, восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) новых преступлений, учитывая обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, принцип индивидуализации наказания, принимая во внимание, что (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)совершила преступление небольшой тяжести, имеет на иждивении двоих малолетних детей, суд считает необходимым назначить ей наказание в виде лишения свободы, однако, с применением условного осуждения на основании статьи 73 УК РФ и испытательного срока, поскольку меры не связанные с реальным лишением свободы не исчерпали возможность ее исправления. 
При этом, с учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, данных о личности, суд не усматривает оснований для назначения наказания в виде штрафа, обязательных, исправительных, принудительных работ, ограничения свободы или ареста.
Принимая во внимание, что по делу имеются обстоятельства отягчающие наказание, предусмотренные частью 1 статьи 63 УК РФ, то при назначении наказания правила, предусмотренные частью 1 статьи 62 УК РФ на подсудимую не применимы.
Принимая такое решение, суд учитывает положения ч. 5 ст. 62 УК РФ, а также, что ранее (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) судима за преступления средней тяжести и тяжкое преступление, вновь совершила преступление небольшой тяжести. 

Избранную ранее в отношении подсудимой меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в целях обеспечения исполнения приговора до вступления приговора в законную силу суд полагает необходимым оставить без изменения и отменить ее после вступления приговора в законную силу.

По уголовному делу представителем потерпевшего ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) заявлен гражданский иск на сумму (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей, о возмещении причиненного имущественного вреда. Представитель потерпевшего (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) исковые требования в своем ходатайстве поддержала, пояснив, что поступила частичная оплата от 
(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей. 

Подсудимая Р.А. Мансурова исковые требования ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) признала в полном объеме, пояснив, что частично произвела оплату. 

В соответствии с частью 1 статьи 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также, вред причиненный имуществу юридического лица подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 

Материалами дела установлено, что имущественный вред ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)  в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей причинен в результате преступных действий (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), следовательно, последняя должна возместить его в указанных размерах за вычетом суммы поступившей частичной оплаты в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) рублей, а именно в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей.  

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, поэтому процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, затраченные в ходе дознания и судебного следствия на оплату услуг адвоката в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 314-316 УПК РФ, суд

приговорил:

(ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159  Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ).  
В соответствии с частью 3 статьи 73 УК РФ, назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год, в течение которого (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) должна своим поведением доказать свое исправление.

Согласно части 5 статьи 73 УК РФ на осужденную (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)возложить следующие обязанности: не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденной; периодически являться в данный орган для регистрации, согласно графику, установленному специализированным государственным органом. 
Меру принуждения в отношении (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) оставить прежнюю в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу, а затем отменить.
Гражданский иск представителя потерпевшего ООО (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) о взыскании с (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) денежных средств в счет возмещения причиненного им ущерба – удовлетворить частично. 

Взыскать с (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) в пользу (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)денежные средства в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)рублей.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, затраченные в ходе дознания и судебного следствия на оплату услуг адвоката, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, отнести на счет федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Чистопольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы через мирового судью, вынесшего приговор.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления иными участниками процесса, затрагивающих интересы осужденной, осужденная вправе в течение 10 суток со дня вручения ей копии указанной апелляционной жалобы или апелляционного представления подать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференц-связи.
Осужденной разъясняется, что она вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному ей защитнику либо ходатайствовать перед судом апелляционной инстанции о назначении защитника.
Мировой судья                                подпись                                      М.А. Храмов
Копия верна.

Мировой судья                                                                                    М.А. Храмов

