дело № 1-6/2022                                                                                              
УИД 16MS 
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
11 апреля 2022 года                                                                          город Казань, 
улица Лукина, д.2/15

Мировой судья судебного участка № 1 по Авиастроительному судебному району города Казани Паймухина А.Р., с участием государственного обвинителя Гавриленко Е.Н., подсудимого Хамидуллина А.М., защитника адвоката Коллегии адвокатов Авиастроительного района города Казани Халиловой Р.Г., предоставившей ордер № 299157 от 17 февраля 2022 года и удостоверение № 2064, при секретаре судебного заседания Сабировой А.Г., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении

Хамидуллина А.М., *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, не женатого, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, судимого: 

- 28 мая 2020 года мировым судьей судебного участка № 1 по Авиастроительному судебному району города Казани по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации к штрафу в размере 100 000 рублей. Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 по Авиастроительному судебному району города Казани штраф заменен на обязательные работы сроком на 100 часов, обязательные работы отбыты;
- 21 сентября 2020 года Авиастроительным районным судом города Казани по пункту «а» части 2 статьи 158 (6 эпизодов), части 3 статьи 30 пункту «а» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Хамидуллин А.М. совершил фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно:

Хамидуллин А.М., являясь гражданином Российской Федерации, зарегистрированным по адресу: ***, в период времени с 15 по 18 октября 2021 года в рабочее время с  09 часов до 18 часов, с целью извлечения прибыли, выступая в качестве принимающей стороны, подал документы на фиктивную постановку на миграционной учет по месту своей регистрации 7 иностранных гражданин: ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО., ФИО., указав принимающей стороной себя, а местом временного пребывания данных граждан - адрес по месту своей регистрации. При этом Хамидуллин А.М., не намеревался предоставлять указанным иностранным гражданам жилое помещение по адресу: ***, а заполнил и предоставил сотруднику ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: город Казань, улица Достоевского, дом 35, все необходимые документы для постановки на миграционный учет указанных иностранных граждан: паспорта, миграционные карты, уведомления о прибытии вышеуказанных иностранных граждан, указав местом временной регистрации иностранных граждан адрес своей регистрации, по адресу***, тем самым фиктивно и незаконно поставил на миграционный учет вышеуказанных иностранных граждан.
В дальнейшем указанные документы направлены отдел по вопросам миграции отдела полиции №1 «Авиастроительный» Управления МВД России по г. Казани, расположенное по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Ленинградская, дом 15/30.
В результате преступных действий Хамидуллина А.М. 7 иностранных гражданина были фиктивно поставлены на миграционный учет в Российской Федерации, по адресу: ***.

Подсудимый в ходе судебного заседания вину признал в полном объеме, суду показал, что с целью извлечения прибыли, выступая в качестве принимающей стороны, подал документы на фиктивную постановку на миграционной учет по месту своей регистрации 7 иностранных гражданин. 
Суд находит вину подсудимого установленной и доказанной так же следующими доказательствами.

Показаниями свидетеля Абросимовой Н.Д., оглашенными в ходе судебного разбирательства в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, о том, что она является должностным лицом заместителем начальника отделения по работе с иностранными гражданами отдела по вопросам миграции УМВД по городу Казани, расположенного по адресу: город Казань, улица Чехова, дом 8/2. Принимающей стороной Хамидуллиным А.М. через ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: город Казань, улица Достоевского, дом 35, поданы уведомления о постановки учет по адресу: ***, 7 вышеперечисленных иностранных граждан (л.д.45-58).

Показаниями свидетеля Давлетшина М.Ф.., оглашенными в ходе судебного разбирательства в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, о том, что работает в отделе по вопросам миграции ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по г. Казани в должности начальника отдела. Принимающей стороной Хамидуллиным А.М. через ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: город Казань, улица Достоевского, дом 35, поданы уведомления о постановки учет по адресу: ***, 7 вышеперечисленных иностранных граждан (л.д.49-53).

Показаниями свидетелей Евграфовой А.В., Ахметзяновой О.А., Каримуллиной Р.Д., оглашенными в ходе судебного заседания в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российский Федерации, о том, что по адресу: ***, иностранные граждане не проживали (л.д.42 -44).

Рапортами об обнаружении признаков преступления, согласно которым в действиях Хамидуллина А.М. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного статьи 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (л.д.6,7), поскольку он в период с 15 по 18 октября 2021 года осуществил фиктивную постановку на миграционный учет 7 иностранных граждан по адресу: ***;
Протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей, согласно которому проведен осмотр квартиры * дома *** по улице *** города Казани, где каких-либо следов пребывания иностранных граждан по указанному адресу не установлено. Фототаблица прилагается (л.д.13-14).

Выпиской из домовой книги, согласно которой по адресу: ***,  зарегистрированы: Хамидуллин А.М., Гараева Л.Г. (л.д. 11).

Финансово-лицевым счетом №8109804429, согласно которому по адресу: ***, взимается ежемесячная плата в сумме 5 112 рублей 01 копейка (л.д.12).

Уведомлениями о прибытии вышеперечисленных иностранных граждан в место пребывания, согласно которым регистрирующими органами приняты уведомления о прибытии иностранных граждан в место пребывания от принимающей стороны – Хамидуллиным А.М.о постановке в место пребывания: ***, вышеперечисленных иностранных граждан, копиями их миграционных карт, паспортов, расписками о предупреждении об ответственности (л.д. 17 -37).
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, и квалифицирует его действия по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Судом установлено, что 21 сентября 2020 года Авиастроительным районным судом города Казани по пункту «а» части 2 статьи 158 (6 эпизодов), части 3 статьи 30 пункту «а» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Суд, руководствуясь частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации, считает возможным сохранить условное осуждение и исполнять данные приговоры самостоятельно, так как Хамидуллиным А.М. совершено преступление небольшой тяжести, он вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся, имеет на иждивении малолетнего ребенка.

При назначении подсудимому наказания мировой суд руководствуется положениями статей 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление. 

Подсудимый совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, характеризуется удовлетворительно, на учете у психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога, ранее судим.
На основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает и признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, удовлетворительную характеристику, состояние его здоровья и близких родственников, наличие на иждивении малолетнего ребенка в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Отягчающих обстоятельств не установлено. 

При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья учитывает вышеизложенные обстоятельства, руководствуется статьями 60-62 Уголовного кодекса Российской Федерации, и приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, определенных в статье  43 Уголовного кодекса Российской Федерации, исправление подсудимого возможно с назначением ему наказания в виде лишения свободы.

Учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства его совершения, личность виновного, в том числе вышеуказанные смягчающие обстоятельства, суд приходит к выводу о возможности исправления Хамидуллина А.М. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы в соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

Оснований для освобождения Хамидуллина А.М. от уголовной ответственности в виду способствования раскрытию преступления на основании примечания к статье 
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322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде в отношении подсудимого необходимо оставить прежней, до вступления приговора в законную силу, так как обстоятельства, на основании которых избрана указанная мера пресечения, не изменились, новые обстоятельства не возникли.
В соответствии с положениями статей 131, 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки подлежат взысканию с подсудимого, так как обстоятельств, при которых он может быть освобожден от уплаты процессуальных издержек, в том числе предусмотренных частями 4-6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не установлено.

С Хамидуллина А.М. необходимо взыскать в доход федерального бюджета процессуальные издержки в сумме 12 000 рублей 00 копеек за осуществление ее защиты в ходе дознания и судебного разбирательства. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

признать Хамидуллина А.М. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью. 

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год.

Возложить на Хамидуллина А.М. обязанность: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, периодически являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного. 

Меру пресечения в отношении Хамидуллина А.М. подписку о невыезде - до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу отменить.

Приговор Авиастроительного районного суда города Казани Республики Татарстан от 21 сентября 2020 года исполнять самостоятельно. 
Взыскать с Хамидуллина А.М. процессуальные издержки за осуществление его защиты в ходе дознания и судебного разбирательства в сумме 12 000 рублей 00 копеек в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Авиастроительный районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также же вправе ходатайствовать о назначении или приглашении защитника. 

Мировой судья:







Паймухина А.Р.

