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  дело№1-2/2022      
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

18 января  2022 года
                                                                         город Казань, ул. Лукина, д.2.15
Мировой судья судебного участка №2 по Авиастроительному судебному  району города Казани  Республики Татарстан                                                              Кузина В.Е.,
с участием 
	государственного обвинителя
	Массалимовой Г.И.,

	подсудимого
	Ахмедшина А.Ш.,

	Защитника, представившего удостоверение и 
ордер /данные изъяты/
	 Муратовой И.Н.,

	при секретаре судебного заседания
	Садриевой Г.С.


рассмотрев в открытом судебном заседании в  особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:

Ахмедшина А. Ш., /данные изъяты/,  судимого:

 25.01.2018 мировым судьей судебного участка №3 по Авиастроительному судебному району г. Казани Республики Татарстан по ст. 322.3, ст. 73 УК РФ сроком к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 06.02.2018.(л.д. 114-118)

 18.12.2018 Ново-Савиновским районным судом г. Казани Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161, ч.4 ст.74 УК РФ. На основании ст. 70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору мирового суда судебного участка № 3 по Авиастроительному судебному району г. Казани Республики Татарстан от 25.01.2018. Общий срок наказания в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца. Приговор вступил в законную силу 19.02.2019. Освобожден 20.01.2021 по отбытию наказания из ФКУ ИК-2 УФСИН РФ по Республике Татарстан. Убыл по месту жительства.(л.д. 119-123)

16.06.2021 осужден Ново-Савиновским районным судом г. Казани Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158 УК РФ сроком 1 год 3 месяца лишение свободы. Приговор вступил в законную силу 02.07.2021(л.д. 124-126)

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации
У С Т А Н О В И Л :

Ахмедшин А.Ш., действуя в нарушение положений, указанных в федеральных законах Российской Федерации, в период времени с 09.04.2021 по 20.04.2021 в дневное рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов, руководствуясь корыстными побуждениями, действуя с прямым умыслом, с целью извлечения прибыли, выступая в качестве принимающей стороны, предоставил документы сотрудникам ОВМ и МФЦ для  фиктивной постановки на миграционный учет по адресу: /данные изъяты/, на следующих 6 иностранных граждан: Ал - Джабали М.А., Махмудову М.А., Хусенова К.К., Юсупова А.Ш., Язова Б., Жуманиязова Б.М.. 

Ахмедшиным А.Ш. предоставлены паспорт, миграционная карта иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания. Ахмедшин А.Ш. фиктивно указала местом пребывания каждого иностранного гражданина свой адрес регистрации: /данные изъяты/.  Право и возможность пользования жилым помещением, иностранным гражданам Ахмедшин А.Ш.  фактически не предоставлял, заведомо осознавая, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут. 

Документы Ахмедшин А.Ш.  подавал в здании ОВМ УМВД России по г. Казани, расположенного по адресу: /данные изъяты/,   с последующим направлением для постановки на миграционный учет в отдел по вопросам миграции ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по г. Казани, расположенный по адресу: /данные изъяты/.

Подсудимый вину в содеянном  признал полностью по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласился с предъявленным обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. 

Защитник подсудимого, государственный обвинитель не возражали рассмотрению дела в особом порядке судебного разбирательства.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами. Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены.

Действия Ахмедшина А.Ш. суд квалифицирует по статье 322.3  Уголовного кодекса Российской Федерации как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

 Исследуя данные о личности подсудимого, суд установил, что подсудимый совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, на учете у врача психиатра не состоит, не состоит на учете у нарколога, судим, характеризуется удовлетворительно по месту жительства, за последние три года  привлекался к административной ответственности два раза, имеет инвалидность 3 группы.
При назначении наказания суд руководствуется положениями статей 6,60, 61, 62, 63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, являющегося преступлением небольшой тяжести, требования ч.7 ст.316 УПК РФ, все обстоятельства дела, данные о личности подсудимого,  влияние наказаний на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого, а именно инвалидность 3 группы и ряд сопутствующих заболеваний  и состояние здоровья его близких родственников.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, предусмотренных п. д ст. 61 УК РФ  суд признает стечения тяжелых жизненных обстоятельств, а именно  тяжелое материальное положение, выразившееся в приостановлении выплаты пенсии. Кроме того, суд признает данными обстоятельствами признание вины, раскаяние в содеянном, заявление подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, удовлетворительную характеристику по месту жительства.

В качестве отягчающих наказание обстоятельств мировой судья признает наличие в действиях Ахмедшина А.Ш. рецидива преступления, при назначении наказания руководствуется  ч.2 ст.68 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Судом установлено, что 16 июня 2021 года Ахмедшин А.Ш. осужден Ново-Савиновским районным судом г. Казани Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158 УК РФ сроком 1 год 3 месяца лишение свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу 02 июля 2021 года.
Исходя из характера и степени общественной опасности преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, факта совершения Ахмедшиным А.Ш преступления при рецидиве преступления, с учетом обстоятельств совершенных преступлений и личности виновного, свидетельствует о том, что он склонен к совершению преступлений, его исправление и достижение целей уголовного наказания может иметь место лишь в условиях изоляции его от общества. Судья считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы, но с применением части 5 статьи 69 УК РФ.

При установлении вида исправительного учреждения мировой судья учитывает, что Ахмедшин А.Ш., ранее отбывал и в настоящее время отбывает наказание в местах лишения свободы, совершил преступления при рецидиве преступлений  и считает необходимым установить местом отбывания наказания исправительную колонию строго режима. 
Оснований для применения ст.73 УК РФ суд не находит.
   Какие-либо исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления и являющихся основанием для применения положений ст. 64 УК РФ, судом не установлены.

Судья считает необходимым применить ч.3 ст.68 Уголовного кодекса Российской Федерации с учетом наличия смягчающего обстоятельства, предусмотренного статьей 61 настоящего Кодекса и назначить наказание менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенные преступления, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке статьи 53.1 УК РФ, суд не находит.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде в отношении подсудимого необходимо оставить прежней, до вступления приговора в законную силу, так как обстоятельства, на основании которых избрана указанная мера пресечения, не изменились, новые обстоятельства не возникли.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется 

В соответствии с ч. 2 ст. 131, ч. 1 ст. 132 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату за оказание им юридической помощи в случае его участия в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам и подлежат возмещению за счет федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст.307-309, 316 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Ахмедшина А. Ш. признать виновным в совершении преступления, преду​смотренного  статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 10 месяцев.

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений,  путем частичного сложения вновь назначенного наказания и наказания по приговору Ново-Савиновского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 16 июня 2021 года Ахмедшину А. Ш. назначить окончательное наказание в виде лишения свободы   сроком на 01 год 05 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения в отношении Ахмедшина А. Ш. по данному делу изменить на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда, до вступления приговора в законную силу содержать его в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ.

Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, зачесть время содержания под стражей с 18 января 2022 года до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы, в порядке п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации: из расчета один день за один день отбывания наказания исправительной колонии строгого режима.

Зачесть в срок отбывания наказания  отбытое Ахмедшиным А. Ш. наказание по приговору Ново-Савиновского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 16 июня 2021 года,  начиная с 17 мая 2021 года до 18 января 2022 года, в порядке п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации из расчета один день задержания и содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

В случае подачи апелляционной жалобы, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                                                                         Кузина В.Е.
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