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дело №1-4/2022                                                                 
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

   15 марта 2022 года
                             город Казань, ул. Лукина, д.2/15
Мировой судья судебного участка № 2 по Авиастроительному судебному району  города  Казани Кузина В.Е.,

с участием государственного обвинителя – Сулеймановой Г.Б.,
защитника: Ульянова Д.А.,  адвоката Коллегии адвокатов Ново-Савиновского района г.Казани, удостоверение № /данные изъяты/, и ордер № /данные изъяты/, от 10 марта 2022 года,

при секретаре судебного заседания  Садриевой Г.С,    

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Вахитова А. Р.,  /данные изъяты/,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :

08.11.2021 в период времени примерно с 00 часов 10 минут до 01 часа 37 минут, Вахитов А.Р., будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь в нескольких метрах от дома № /данные изъяты/, г. Казани, не желая быть привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ и будучи не согласным с данным решением, действуя умышленно, осознавая, что Абдуллин И.Т. является сотрудником полиции, находящимся при исполнении своих служебных обязанностей, в присвоенном ему форменном обмундировании, стал публично, в присутствии гражданских лиц: Карловой А.А. и Некрасова К.А., выражаться в адрес Абдуллина И.Т. словами грубой нецензурной брани, унижая при этом его честь и достоинство как сотрудника полиции. На сделанное предупреждение, о том, что он публично оскорбляет представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей Абдуллин И.Т., демонстрируя свое пренебрежение к правоохранительным органам, желая унизить их авторитет, осознавая публичность своих действий, продолжил оскорблять Абдуллина И.Т. нецензурными словами, унижающими его честь и человеческое достоинство.

Подсудимый Вахитов А.Р. в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме, от дачи показаний отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции Российской Федерации, в связи, с чем по ходатайству государственного обвинителя в порядке п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены его показания, данные им в ходе предварительного следствия в качестве обвиняемого.

Так, будучи допрошенным, в присутствии защитника он показал, что 08.11.2021 примерно в 00 часов 10 минут, когда они вышли из дома № /данные изъяты/, г. Казани и находясь в нескольких метрах от дома, Вахитов А.Р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, начал использовать слова грубой нецензурной брани в адрес Абдуллина И.Т. Связано это было с тем, что он не желал быть привлеченным к ответственности. Абдуллин И.Т., предупредил его об уголовной ответственности за публичное оскорбление власти и потребовал прекратить оскорбления в его адрес. Однако, он предупреждение Абдуллина И.Т. проигнорировал, продолжив высказывать в его адрес оскорбительные слова в присутствии Карловой А.А., и Некрасова К.А., которые стояли на крыльце дома и следили за происходящим. Слова, которыми он оскорбил полицейского Абдуллина И.Т., он повторить не может по этическим соображениям. (л.д.66-68).

Выслушав подсудимого Вахитова А.Р., исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Вахитова А.Р. в совершении указанного преступления доказана и подтверждается совокупностью следующих доказательств.
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия всех сторон на основании части 1 статьи 281 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания не явившихся потерпевшего и  свидетелей.

Из оглашенных показаний потерпевшего Абделлина И.Т. следует, что 08.11.2021 примерно в 00 часов 05 минут на первом этаже дома /данные изъяты/, г. Казани он подошел к Вахитову А.Р., представился сотрудником полиции, предъявил на обозрение своё служебное удостоверение и пояснил, что своими действиями Вахитов А.Р. совершает административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ и потребовал от него пройти в патрульный автомобиль для составления в отношении него административного материала. Вахитов А.Р., выслушав его требование, начал проявлять признаки агрессии, размахивать руками и тогда он с напарником Ахмадуллиным Н.И., сопроводили Вахитова А.Р. к припаркованному рядом с вышеуказанным домом патрульному автомобилю. 08.11.2021 примерно в 00 часов 10 минут, выведя Вахитова А.Р. на улицу и находясь в нескольких метрах от дома № /данные изъяты/,г. Казани, Вахитов А.Р. начал выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани. Тогда, он сделал Вахитову А.Р. предупреждение о том, что публичное оскорбление представителя власти наказуемо уголовным законодательством и он будет привлечен к уголовной ответственности по ст. 319 УК РФ. Вахитов А.Р. его предупреждение проигнорировал, продолжив использовать в его адрес слова грубой нецензурной брани в присутствии Карловой А.А. и Некрасова К.А., которые находились в нескольких метрах от них. (л.д.24-26)
Из оглашенных показаний свидетеля Ахмадуллина Н.И. следует,  что 08.11.2021 примерно в 00 часов 10 минут, выведя Вахитова А.Р. на улицу и находясь в нескольких метрах от дома /данные изъяты/, г. Казани, Вахитов А.Р. начал выражаться в адрес Абдуллина И.Т., словами грубой нецензурной брани. Тогда, напарник, на действия Вахитова А.Р., предупредил его о том, что публичное оскорбление представителя власти наказуемо уголовным законодательством и Вахитов А.Р. будет привлечен к уголовной ответственности по ст. 319 УК РФ. Вахитов А.Р. предупреждение Абдуллина И.Т. проигнорировал, продолжив использовать в адрес напарника слова грубой нецензурной брани в присутствии Карловой А.А. и Некрасова К.А., которые находились в нескольких метрах от них. Вахитов А.Р. использовал оскорбительные слова лишь в адрес Абдуллина И.Т., поскольку произнося их, Вахитов А.Р. смотрел лишь на напарника. (л.д.45-48)
 Из оглашенных показаний свидетеля Карловой А.А. следует, что 08.11.2021 примерно в 00 часов 05 минут во внутрь дома прошли сотрудники полиции, одетые в форменное обмундирование. Примерно в 00 часов 10 минут, Вахитов А.Р. проследовал с полицейскими на улицу и пройдя несколько метров, Вахитов А.Р. начал проявлять признаки агрессии уже к полицейскому Абдуллину И.Р., а именно начал высказывать в адрес Абдуллина И.Т. слова грубой нецензурной брани. Абдуллин И.Т., предупредил Вахитова А.Р. об уголовной ответственности за публичное оскорбление власти и потребовал, чтобы он успокоился. Однако, Вахитов А.Р. требование и предупреждение полицейского Абдуллина И.Т. проигнорировал, продолжив выражаться словами грубой нецензурной брани в адрес последнего. В момент, когда Вахитов А.Р. высказывал оскорбительные слова, смотрел он лишь на Абдуллина И.Т. (л.д.50-52)

Из оглашенных показаний свидетеля Некрасова К.А. следует, что 08.11.2021 примерно в 00 часов 05 минут в помещение дома прошли два сотрудника полиции одетые в форменное обмундирование. 08.11.2021 примерно в 00 часов 10 минут, когда Вахитова А.Р. сотрудники полиции вывели из дома, он тоже вышел на крыльцо вместе с Карловой А.А., находясь на котором увидел, как Вахитов А.Р. стоя в нескольких метрах от дома /данные изъяты/, г. Казани высказывает в адрес полицейского Абдуллина И.Т. слова грубой нецензурной брани. Вахитов А.Р. также был предупрежден Абдуллиным И.Т., об уголовной ответственности за публичное оскорбление власти по ст. 319 УК РФ, однако свои действия Вахитов А.Р. не прекратил, продолжив высказывать оскорбительные слова в адрес Абдуллина И.Т. В момент оскорбления полицейского Вахитов А.Р. смотрел лишь на Аблуллина И.Т. и оскорбительные слова выкрикивал громко и четко. (л.д.55-57)

 Кроме того, вина подсудимого в совершении преступления подтверждается установленными и исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, а именно:

- рапортом об обнаружении признаков преступления от 24.12.2021, согласно которому в ходе рассмотрения материалов, поступивших из ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по г. Казани было установлено, что 08.11.2021 в период времени с 00 часов 05 минут до 02 часов 10 минут Вахитов А.Р., находясь рядом с домом /данные изъяты/, г. Казани, в состоянии алкогольного опьянения, публично в присутствии посторонних граждан оскорбил полицейского Абдуллина И.Т., находящегося при исполнении должностных обязанностей. (л.д.4) 

- заявлением Абдуллина И.Т. от 08.11.2021, зарегистрированное в КУСП ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по г. Казани за № /данные изъяты/, согласно которому последний просит привлечь к уголовной ответственности Вахитова А.Р., который 08.11.2021 примерно в 00 часов 10 минут, находясь рядом с домом № /данные изъяты/, г. Казани, в состоянии алкогольного опьянения, публично оскорбил его грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц.(л.д. 7)
- протоколом об административном правонарушении № /данные изъяты/, от 08.11.2021, составленный в 02 часа10 минут в отношении Абдуллина И.Т. по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. (л.д. 15-16)
- постановлением заместителя начальника ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по г. Казани по делу об административном правонарушении№ /данные изъяты/, от 08.11.2021, согласно которому Вахитов А.Р. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1  ст. 20.1 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 500 рублей. (л.д. 17)
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) № /данные изъяты/, от 08.11.2021, согласно которому Вахитов А.Р. от прохождения обследования отказался. (л.д. 20-21)
- протоколом осмотра места происшествия от 24.12.2021, согласно которому совместно с потерпевшим Абдуллиным И.Т., осмотрен участок местности, расположенный рядом с домом № /данные изъяты/, г. Казани, где Вахитов А.Р. публично его оскорбил. (л.д. 27-30)
- служебным удостоверением ТАТ №  /данные изъяты/, от /данные изъяты/,, выданное сержанту полиции Абдуллину И.Т. (л.д. 35) 
- выпиской из приказа УМВД России по г. Казани № /данные изъяты/, л/с от /данные изъяты/,, согласно которой Абдуллин И.Т. назначен на должность полицейского 3 отделения 1 взвода 1 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани. (л.д. 36)
- копией должностной инструкции полицейского 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани, согласно которой в должностные обязанности Абдуллина И.Т. входит предотвращение и пресечение преступлений и административных правонарушений. (л.д. 37-40)
- копией постовой ведомости на 07.11.2021, согласно которой полицейский 3 отделения1 взвода 1 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани сержант полиции Абдуллин И.Т. совместно с  полицейским Ахмадуллиным Н.И. заступили на службу в составе патрульного экипажа /данные изъяты/, по охране общественного порядка на территории Авиастроительного района г. Казани. (л.д. 41-43)
Действия Вахитова А.Р. суд квалифицирует по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Исследуя данные о личности подсудимого, суд установил, что подсудимый совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, не судим, характеризуется удовлетворительно по месту жительства, привлекался к административной ответственности 1 раз.

При назначении наказания суд руководствуется положениями статей 6,60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, все обстоятельства дела, данные о личности подсудимого,  влияние наказаний на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких родственников.

В качестве смягчающих наказание обстоятельств мировой судья учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, принесение извинений перед потерпевшим, в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающего наказания обстоятельства суд признает наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Отягчающих наказание обстоятельств по делу не имеется.
Суд не признаёт в качестве отягчающего наказание обстоятельства совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, так как сторона обвинения не представила надлежащих доказательств влияния состояния опьянения на совершённое преступление. 

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому не имеется.

Принимая во внимание вышеизложенное, суд считает возможным назначить Вахитову А.Р. наказание в виде штрафа.
Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 76.2 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется.

Гражданский иск представителем потерпевшего не заявлен.

Судьбу вещественных доказательств необходимо решить в соответствии с положениями статей 81,82 УПК РФ.

Поскольку уголовное дело рассматривалось в общем порядке судебного   разбирательства, подсудимый не предоставил доказательств имущественной несостоятельности, исключающих взыскание с него процессуальных издержек, оснований для реабилитации не имеется, с подсудимого  в доход государства подлежат взысканию издержки по оплате услуг адвоката Давлетовой А.Ф. за оказание юридической помощи в суде в сумме 3000 рублей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 307, 308, 309 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

 Признать Вахитова А. Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде  штрафа в размере 10 000 рублей 00 копеек.

Штраф должен быть уплачен по следующим реквизитам: 

· УФК по РТ (СУ СК России по Республике Татарстан, л/с 04111А59590);

· ИНН 1655206460;

· КПП 165501001;

· расчетный счет 40101810800000010001;

· Банк – Отделение НБ Республика Татарстан; 

· БИК 049205001;

· ОКТМО 92701000;

· Расчетный счет: 40101810800000010001;

· Код доходов: 41711603132010000140.

· Назначение платежа: указывает номер уголовного дела, дата судебного решения, фамилия, имя и отчество обвиняемого (подозреваемого).
Взыскать с Вахитова А. Р. процессуальные издержки в сумме 3000 рублей 00 копеек в доход федерального бюджета.

Меру пресечения в отношении Вахитова А. Р. – подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Авиастроительный районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового.
В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционном инстанции.
Мировой судья:








Кузина В.Е.

