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дело№1-7/2022      
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

   28 апреля 2022 года
                                                      город Казань, ул. Лукина, д.2.15
Мировой судья судебного участка №2 по Авиастроительному судебному  району города Казани  Республики Татарстан                                                              Кузина В.Е.,
с участием 
	государственного обвинителя
	      Сулеймановой Г.Б.,

	подсудимой
	      Бойковой Г.В.,

	Защитника, представившего удостоверение №1389 и ордер №   307160 от  24 марта 2022 года
	      Самочкова В.Н.,

	при секретаре судебного заседания
	      Садриевой Г.С.


рассмотрев в открытом судебном заседании в  общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:

Бойковой Г. В., /данные изъяты/. 

Обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :

Бойкова Г.В. в период времени с 30.06.2021 по 28.10.2021 в дневное рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов, выступая в качестве принимающей стороны, руководствуясь корыстными побуждениями, действуя с прямым умыслом, подала документы на фиктивную постановку на миграционный учет по месту пребывания по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ на следующих 10 иностранных граждан: Бочкарёва И.Н., Тожибоева Ш.А., Эрматова Ж., Нарметова И., Каримова Д.М., Гафурову М.Р., Исматова Н.А., Нурманова Г.Р., Абдусаторова О.А., Нурманова А.Р. За оказанную услугу Бойкова Г.В. получила от иностранных граждан денежное вознаграждение всего в размере 15000 рублей.

Бойкова Г.В. предоставила документы на постановку 10 иностранных граждан в помещении Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ, расположенного по адресу: РТ, гор. Казань, ул. /данные изъяты/. Право и возможность пользования жилым помещением, иностранным гражданам Бойкова Г.В. фактически не предоставляла, заведомо осознавая, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут. 

Из показаний подсудимой Бойковой Г.В., данных в ходе судебного заседания и оглашенных в ходе судебного следствия следует, что  она полностью признает свою вину, раскаивается и сожалеет о случившемся.

30.06.2021  примерно в 08.20 часов Бойкова Г.В. зашла в помещение здания ФГУП ПВС МВД России, расположенного по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/, где она впервые подала документы на фиктивную регистрацию 1 иностранного гражданина по месту своей регистрации: г. Казань, ул. /данные изъяты/, при этом жилую площадь для проживания иностранному гражданину она не предоставила и не предоставляла, за что он передал денежные средства в размере 1.500 рублей. 
30.06.2021 примерно в 08.20 в ФГУП ПВС МВД России, расположенного по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/ Бойкова Г.В. подала документы на  фиктивную регистрацию одного иностранного гражданина по своему месту регистрации, то есть по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/. Далее, она подала документы на фиктивную регистрацию еще на 9 иностранных граждан. Всех  иностранных граждан она фиктивно ставила на миграционный учет в период времени с 30.06.2021 по 28.10.2021 сроком от 1 до 3-х месяцев. За каждую фиктивную регистрацию, ей иностранные граждане платили в сумме по 1.500 рублей каждый. Ни один из 10 иностранных граждан, которых она зарегистрировала, по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ никогда не проживали, коммунальные услуги за них не платились. (л.д. 85-92)

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания не явившихся свидетелей.

Из оглашенных показаний свидетеля Абросимовой Н.Д. следует, что Бойкова Г.В., по адресу: город Казань, Авиастроительный район, ул. /данные изъяты/,  в период времени с 30.06.2021 по 28.10.2021 в дневное рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов предоставила документы на постановку 10 иностранных граждан: Бочкарёва И.Н., Тожибоева Ш.А., Эрматова Ж., Нарметова И., Каримова Д.М., Гафурову М.Р., Исматова Н.А., Нурманова Г.Р., Абдусаторова О.А., Нурманова А.Р. в помещении Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ, расположенного по адресу: РТ, гор. Казань, ул. /данные изъяты/.

Из оглашенных показаний свидетеля Давлетшина М.Ф. следует, что Бойкова Г.В., по адресу: город Казань, Авиастроительный район, ул. /данные изъяты/,  в период времени с 30.06.2021 по 28.10.2021 в дневное рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов предоставила документы на постановку 10 иностранных граждан: Бочкарёва И.Н., Тожибоева Ш.А., Эрматова Ж., Нарметова И., Каримова Д.М., Гафурову М.Р., Исматова Н.А., Нурманова Г.Р., Абдусаторова О.А., Нурманова А.Р. в помещении Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ, расположенного по адресу: РТ, гор. Казань, ул. /данные изъяты/.
Из оглашенных показаний свидетеля Галиуллиной М.Г., следует, что г. Казань, ул. /данные изъяты/ проживает одна. Может пояснить, что знает соседей проживающих по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, иностранных граждан у них никогда не видела, чтобы иностранные граждане заходили в дом или выходили из дома, также не видела.(л.д. 65)

 Из оглашенных показаний свидетеля Корниловой Л.С., следует, что по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ проживает одна.  Может пояснить, что знает соседей проживающих по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, однако иностранные граждане у них не проживали, чтобы иностранные граждане заходили в дом или выходили из дома, также не видела, иной информацией не владеет.(л.д. 66)

Из оглашенных показаний свидетеля Бойкова В.В., следует, что по адресу:            г. Казань, ул. /данные изъяты/ проживает с семьей. Бойкова Г. В., 29.01.1957 г.р. приходится ему матерью. О том, что она поставила на миграционный учет иностранных граждан, он не знал. У них в доме иностранные граждане никогда не проживали и не проживают.                                                                                                              (л.д. 67)

Кроме того, вина подсудимой в совершении преступления подтверждается установленными и исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, а именно:

- рапортом об обнаружении признаков преступления начальника ОВМ УМВД России по г. Казани Шулепова А.В. согласно которому по адресу:       г. Казань, ул. /данные изъяты/, выявлена фиктивная постановка на миграционный учет 10 иностранных граждан. (л.д. 3)

-  рапортом об обнаружении признаков преступления и.о. дознавателя ОД ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по г. Казани Добролюбовой А.А., согласно которому в соответствии ст.143 УПК РФ в действиях Бойковой Г.В. фиктивно поставившей на учет 10 иностранных граждан, усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ. (л.д. 7)

- протоколом осмотра места происшествия и фототаблица от 22.01.2022 согласно которому и.о. дознавателя ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по г. Казани лейтенантом полиции Мухамадиевым С.Т. был произведен осмотр дома /данные изъяты/ г. Казани, где установлено, что каких-либо следов пребывания иностранных граждан по указанному адресу не имеется.(л.д. 10-12)


- копией домовой книги, согласно которой по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ зарегистрированы: Бойкова А.А., Бойков В.В., Давлатова З.М., Азизмамедова Л.Г., Бойков Д.В.(л.д. 13-20)

- протоколом выемки от 13.02.2022, согласно которому у подозреваемой Бойковой Г.В. изъяты: счет по оплате коммунальных услуг по адресу:               г. Казань, ул. /данные изъяты/ за июнь 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ за август 2021 года, квитанция об оплате за газ за август 2021 года,  квитанция об оплате за газ за июль 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ за сентябрь 2021 года,  квитанция об оплате за газ за сентябрь 2021 года,  квитанция об оплате за газ за октябрь 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ за ноябрь 2021 года. (л.д. 96-99)

 - протоколом осмотра документов от 15.02.2022, согласно которому были осмотрены: счет по оплате коммунальных услуг по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ за июнь 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/  за август 2021 года, квитанция об оплате за газ за август 2021 года,  квитанция об оплате за газ за июль 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу:  г. Казань, ул. Малая Армавирская д. 41 «а» за сентябрь 2021 года,  квитанция об оплате за газ за сентябрь 2021 года,  квитанция об оплате за газ за октябрь 2021 года,  счет по оплате коммунальных услуг по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/ за ноябрь 2021 года,  которые признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств, и возвращены по принадлежности подозреваемой Бойковой Г.В. (л.д. 100-103, 104, 105-110, 111-112, 113)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № /данные изъяты/ от 30.06.2021 на имя Бочкарева И. Н., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 30.06.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 30.09.2021 - гражданина Республики Азербайджан Бочкарева И. Н., /данные изъяты/ г.р., по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Бочкарева И.Н., расписка о предупреждении об ответственности от имени Бойковой Г.В.  (л.д. 23-25, 26)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 819700 от 13.08.2021 на имя Тожибоева Ш. А., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 13.08.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 03.10.2021 - гражданина Республики Узбекистан Тожибоева Ш. А., /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Тожибоева Ш.А., расписка о предупреждении об ответственности от имени Бойковой Г.В.  (л.д. 27-29, 30)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № /данные изъяты/ от 25.08.2021 на имя Эрматова Ж., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 25.08.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., 29.01.1957 г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 30.09.2021 - гражданина Республики Туркменистан Эрматова Жасурбека, 28.06.1999 г.р. по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Эрматова Ж.(л.д. 31-34, 35)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 820905 от 25.08.2021 на имя Нарметова И., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 25.08.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 30.09.2021 - гражданина Республики Туркменистан Нарметова И., /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Нарметова И.(л.д. 36-40, 41)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № /данные изъяты/ от 26.08.2021 на имя Каримова Д. М. Угли, /данные изъяты/ г.р., согласно которому 26.08.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 03.10.2021 - гражданина Республики Узбекистан  Каримова Д. М. Угли, /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Каримова Д.М.                                                                                               (л.д. 42-43, 44)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № /данные изъяты/ от 29.09.2021 на имя Гафуровой М. Р., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 29.09.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранной гражданки в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранной гражданки в место пребывания до 30.09.2021 - гражданки Республики Таджикистан Гафуровой М. Р., /данные изъяты/ г.р.  по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, расписка о предупреждении об ответственности от имени Бойковой Г.В.   (л.д. 45-46, 47)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 824237 от 30.09.2021 на имя Исматова Н. А. Угли, /данные изъяты/ г.р., согласно которому 30.09.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 03.11.2021 - гражданина Республики Узбекистан  Исматова Н. А. Угли, /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копии миграционной карты серии  /данные изъяты/ № /данные изъяты/, патента серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Исматова Н.А.                                                                                   (л.д. 48-49, 50)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 824238 от 30.09.2021 на имя Нурманова Г. Р., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 30.09.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 03.11.2021 - гражданина Республики Узбекистан  Нурманова Г. Р., /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копии миграционной карты серии  /данные изъяты/ № /данные изъяты/, патента серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Нурманова Г.Р. (л.д. 51-52, 53)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 824967 от  06.10.2021 на имя Абдусаторова О. А., /данные изъяты/ г.р., согласно которому 06.10.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 30.06.2022 - гражданина Республики Таджикистан  Абдусаторова О. А., /данные изъяты/г.р. по адресу:  г. Казань, ул. /данные изъяты/, копия миграционной карты серии  /данные изъяты/ № /данные изъяты/ на имя Абдусаторова О.А., расписка о предупреждении об ответственности от имени Бойковой Г.В.   (л.д. 54-56, 57)

- уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 827429 от  28.10.2021 на имя Нурманова А. Р., /данные изъяты/г.р., согласно которому 28.10.2021 сотрудники Филиала по РТ Федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» МВД РФ приняли уведомление о прибытии иностранного гражданина в месте пребывания от принимающей стороны – Бойковой Г. В., /данные изъяты/ г.р., о постановке иностранного гражданина в место пребывания до 03.02.2022 - гражданина Республики Узбекистан  Нурманова А. Р., /данные изъяты/ г.р. по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, копии миграционной карты серии  /данные изъяты/ № /данные изъяты/, патента серии /данные изъяты/ № /данные изъяты/  на имя Нурманова А.Р., расписка о предупреждении об ответственности от имени Бойковой Г.В.                                                                                    (л.д. 58-60, 61)

Действия Бойковой Г.В. суд квалифицирует по статье 322.3  Уголовного кодекса Российской Федерации как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Исследуя данные о личности подсудимой, суд установил, что подсудимая совершила преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, не судима, характеризуется положительно по месту регистрации и жительства, за последние три года не привлекалась к административной ответственности.

При назначении наказания суд руководствуется положениями статей 6,60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, являющегося преступлением небольшой тяжести, требования ч.7 ст.316 УПК РФ, все обстоятельства дела, данные о личности подсудимой,  влияние наказаний на исправление подсудимой и условия жизни ее семьи, состояние здоровья подсудимой и состояние здоровья ее близких родственников.

В качестве смягчающих наказание обстоятельств мировой судья учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, положительную характеристику по месту регистрации и жительства, состояние здоровья подсудимой и ее близких родственников.

Обстоятельств отягчающих наказание судом не установлено.

Оснований для освобождения от уголовной ответственности на основании примечания 2 к статье 322.3 УК РФ не имеется.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 76.2 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется.

Исходя из характера и степени общественной опасности преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данных о личности подсудимой, а также иных конкретных обстоятельств дела, суд считает, что достижение целей уголовного наказания Бойковой Г.В., определенные в ст. 43 УК РФ, и исправление подсудимой возможно путем назначения наказания в виде штрафа.

Определяя размер штрафа, суд учитывает, что Бойкова Г.В. совершила преступление небольшой тяжести, ее имущественное положение, совокупность всех перечисленных выше обстоятельств, состояние здоровья ее и близких родственников, признавая совокупность смягчающих обстоятельств исключительной, приходит к выводу о наличии оснований для назначения Бойковой Г.В. наказания в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом всех фактических обстоятельств дела, степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, личности подсудимой, оснований для назначения Бойковой Г.В. более мягкого наказания, суд не усматривает.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде в отношении подсудимой необходимо оставить прежней, до вступления приговора в законную силу, так как обстоятельства, на основании которых избрана указанная мера пресечения, не изменились, новые обстоятельства не возникли.

Гражданский иск не заявлен.

С подсудимой необходимо взыскать в доход федерального бюджета следующие процессуальные издержки в размере 9692 рублей 00 копеек, из которых:

- в сумме 3692 рублей выплаченные адвокату Самочкову В.Н. за осуществление защиты подсудимой в ходе дознания;

- в сумме 6000 рублей, подлежащие выплате адвокату Самочкову В.Н. за осуществление защиты подсудимой в судебном заседании.

То обстоятельство, что подсудимая заявляла ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, само по себе согласно уголовно-процессуальному закону не является основанием для ее освобождения от уплаты судебных издержек. Решение о рассмотрении уголовного дела в общем порядке было принято с учетом возражения государственного обвинителя в соответствии с требованиями частью 6 статьи 316 УПК РФ. При этом оснований для освобождения подсудимой от взыскания процессуальных издержек суд не усматривает, поскольку она не обращалась с заявлениями об отказе от назначенных ей защитников, не предоставила доказательств  имущественной несостоятельности, которая исключала бы взыскание с нее процессуальных издержек, выразила согласие с их взысканием.   При таких обстоятельствах суд считает, что с подсудимой следует взыскать процессуальные издержки в доход федерального бюджета.

Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить    в соответствии с положениями ст.ст. 81, 82 УПК РФ.

Руководствуясь ст.ст.307-309, 316 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Бойкову Г. В. признать виновной в совершении преступления, преду​смотренного  статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить ей наказание в виде  штрафа с применением ст. 64 УК РФ в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель – УФК по РТ (УМВД России по г.Казани), ИНН 1654002978, КПП 165501001, расчетный счет 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан Банка России УФК по РТ г.Казань, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, КБК 18811603132010000140.

Штраф подлежит уплате   в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу (квитанцию об оплате штрафа предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Авиастроительному судебному району г.Казани).

Меру пресечения в отношении Бойковой Г. Валетдиновны в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  отменить после вступления настоящего приговора в законную силу.

Взыскать с Бойковой Г. В. процессуальные издержки в сумме 9692 рублей 00 копеек в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

В случае подачи апелляционной жалобы, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                                                                           Кузина В.Е.
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