Дело № 1-3/дата 

 

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

дата
                                        адрес
Мировой судья судебного участка №4 по Авиастроительному судебному  району адрес               


фио, 

с участием:

	государственного обвинителя:
	фио,

	подсудимого:
	С.Н. Косова,

	защитника:
	фиова,

	при секрфиого заседания:
	Д.К. Бакшаевой,


рассмотфио судебном заседании уголовное дело в общем порядке в отношении:

фио, паспортные данныеадрес, зарегистрированного по адресу: РТ, адрес, имеющего среднее профессиональное образование, холостого, имеющего  на иждивении одного малолетнего ребенка, на учёте у врачей психиатра и нарколога не состоящего, ранее судимого:

1. дата осуждён Авиастроительным районным судом адрес по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к лишению свободы сроком на дата условно с испытательным сроком на дата. Приговор вступил в законную силу дата Постановлением Авиастроительного районного суда адрес от дата условное осуждение отменено с направлением в места лишения свободы сроком на дата;

2. дата осуждён мировым судьёй судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району адрес по части 1 статьи 119 УК к лишению свободы сроком на дата 1 месяц с отбыванием наказания в ИК общего режима. Приговор вступил в законную силу дата Освобождён дата из ФКУ ИК-10 УФСИН РФ по РТ по отбытии наказания;

3. дата осуждён мировым судьёй судебного участка № 10 по Советскому судебному району адрес по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на 9 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима. Приговор вступил в законную силу дата Освобождён дата из ФКУ ИК-** УФСИН РФ по РТ по отбытии наказания,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьей 158 Уголовного кодекса Российской  Федерации,

установил:

фио, совершил тайное хищение чужого имущества. Преступление совершено при следующих обстоятельствах:


дата в период времени примерно с время по время фио, находясь в торговом зале магазина «**», расположенного по адресу: адрес, действуя умышленно, с корыстной целью, направленной на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом, с открытого витринного стеллажа тайно похитил комплект эротического белья «**», принадлежащий наименование организации причинив тем самым собственнику материальный ущерб в размере сумма
После чего, фио, обратив похищенное в свою пользу, с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению.

Вина фио в инкриминируемом преступлении, подтверждается совокупностью следующих доказательств:

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио  вину признал полностью и пояснил, что с предъявленным обвинением он согласен. На основании ст. 51 Конституции Российской Федерации отказался от дачи показаний.

На основании ходатайства государственного обвинителя в соответствии п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены показания подсудимого, где он признал в полном объёме вину, пояснил, что дата примерно в 18 часов 00 часов он пошел прогуляться по улице. Около время, проходя мимо магазина «**», он решил зайти туда. Данный магазин находится по адресу: адрес. Зайдя в магазин, он начал беседовать с продавцом, расспрашивал у нее про товар. В какой- то момент продавец магазина отошла и, пока она за ним не наблюдала, фио взял со стеллажа комплект эротического белья и положил его к себе в рюкзак. Затем фио приобрел медицинскую маску и покинул магазин. Выйдя из магазина по дороге он встретил незнакомую ему девушку и решил подарить этот комплект белья ей. дата к нему домой пришли сотрудники полиции и он сразу понял, что это за кражу в магазине «**». фио С.Н. сразу признал свою вину и написал чистосердечное **. Свою вину в том, что он дата около время, находясь в магазине «**», расположенного по адресу: адрес со стеллажа похитил комплект эротического белья, фио признает полностью, в содеянном раскаивается. 

Выслушав подсудимого фио, исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина фио в совершении указанного преступления доказана и также подтверждается совокупностью следующих доказательств.


Оглашенными по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаниями потерпевшего фио, который показал, что дата он открыл наименование организации для ведения коммерческой деятельности и продажи товаров. В наименование организации по адрес распложено 19 торговых точек, а именно розничных сетей магазинов «**». График работы магазинов «**» с время по время, без обеда и выходных. Один из магазинов расположен по адресу: адрес. По всему периметру магазина «**» по адресу: адрес, установлены камеры видеонаблюдения, запись которых ведется на монитор компьютера в режиме «онлайн», а также под запись. дата ему на сотовый телефон позвонила сотрудница магазина «**», расположенного по адресу: адрес фио и сообщила, что дата примерно в время произошло хищение эротического белья «**», стоимостью сумма без НДС, ранее неизвестным ей мужчиной, который находился в магазине, на вид 30 лет, ростом примерно 160 см, одетый в футболку темного цвета, темные штаны, черные кроссовки. После чего фио приехал в магазин по адресу: адрес и они стали просматривать видеозапись с камер видеонаблюдения. В ходе просмотра?видеозаписи фио показала ему мужчину, который совершил хищение товара. Согласно представленной справке о стоимости товара причиненный ущерб составляет сумма без НДС. Позже от сотрудников полиции ему стало известно, что указанное хищение товара из магазина «**» совершил фио, паспортные данные Таким образом, в результате противоправных действий фио, наименование организации был причинен материальный ущерб в размере сумма (л.д. 49-51)

Оглашенными по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаниями свидетеля фио, которая показала, что дата в время она пришла на работу. Примерно в время в магазин зашел мужчина. На вид ему 30 лет, рост около 160 см. Одет был в футболку, темные штаны и черные кроссовки. Она продала ему маску, и он вышел из магазина. Мужчина показался ей подозрительным, поэтому она решила посмотреть видеозапись с камер видеонаблюдения, установленные в магазине. По видеозаписи она обнаружила, что мужчина взял комплект эротического белья «**». После этого она позвонила владельцу магазина Сунгатуллину фио приехал через какое-то время, и они стали просматривать видеозапись с камер видеонаблюдения. В ходе просмотра видеозаписи она показала ему мужчину, который совершил хищение товара из магазина «**». Согласно предоставленной справке о стоимости товара причиненный ущерб составляет сумма без НДС. Позже от сотрудников полиции ей стало известно, что вышеуказанное хищение товара из магазина «**» совершил фио, паспортные данные (л.д. 79-82)

Оглашенными по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаниями свидетеля фио, который показал, что дата в ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес поступило заявление от владельца магазина «**» фио о том, что дата в период времени с время по 18 часов 40 неустановленное лицо, находясь в торговом зале магазина «**», расположенного по адресу: адрес, тайно похитило комплект эротического белья «838-SET-1», стоимостью сумма В ходе просмотра видеозаписей из камер видеонаблюдения в вышеуказанном магазине было установлено, что дата примерно в время в магазин заходит мужчина на вид 30-35 лет, одетый в темную футболку, темные штаны, темная обувь, за спиной рюкзак. Особой приметой мужчины является татуировка на правой руке. Примерно в время, находясь в торговом зале магазина, он берет с открытого витринного стеллажа комплект эротического белья, прячет его в рюкзак. После чего он подходит к кассе, покупает маску и уходит из магазина. Согласно предоставленной справке об ущербе, наименование организации был причинен материальный ущерб в размере сумма Во время проведенной проверки личность мужчины была установлена. К совершению данного хищения причастен фио, паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. По данному факту дата фио был задержан и доставлен в ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес по адресу: адрес, для дальнейшего разбирательства. Далее фио написал чистосердечное признание, в ходе которого вину свою в совершении вышеуказанного хищения признал, в содеянном раскаялся. (л.д. 39-41)


Кроме того, в подтверждение вины подсудимого в совершении указанного преступления представлены следующие письменные доказательства, исследованные в судебном заседании:


Заявление фио от дата, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное ему лицо, которое дата примерно в время, находясь в торговом зале магазина «**», расположенного по адресу: адрес, тайно похитило комплект эротического белья «838-SET-1», стоимостью сумма без учета НДС. (л.д. 5).


Протокол осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому был осмотрен торговый зал магазина «**», расположенного по адресу: адрес, откуда было совершено хищение комплекта эротического белья «838-SET-1», принадлежащее наименование организации. (л.д. 9-13)


Справка о стоимости товара наименование организации, согласно которой стоимость комплекта эротического белья «838-SET-1», составляет сумма без учета НДС.
(л.д. 16)


Товарная накладная № 937 от дата от наименование организации, согласно которой стоимость комплекта эротического белья «838-SET-1», составляет сумма без учета НДС.
(л.д. 20)


Сличительная ведомость результатов инвентаризации товароматериальных ценностей № 184 от дата от наименование организации,  согласно которой недостача товара составляет 1 единицу, сумма товара сумма. (л.д. 17-19)


Протокол изъятия от дата, согласно которому УУП и адрес № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес капитаном полиции фио у фио в торговом зале магазина «**», расположенного по адресу: адрес, был изъят: CD-диск с видеозаписью от дата с магазина «**», расположенного по адресу: г, Казань, адрес, который имеет значение для уголовного дела. (л.д. 14)


Протокол выемки от дата с фототаблицей, согласно которому у адрес № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес капитана полиции фио, в помещении рабочего кабинета № ** ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес был изъят: CD-диск с видеозаписью от дата с магазина «**», расположенного по адресу: г, Казань, адрес, который имеет значение для уголовного дела. (л.д. 42, 43, 44)


Протокол осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрен - диск с записями с камер видеонаблюдения от дата с торгового зала магазина «**», расположенного по адресу: адрес, который приобщен в качестве вещественного доказательства и хранится в материалах уголовного дела.
(л.д. 66-71)
Чистосердечное признание фио от дата, написанное собственноручно, согласно которому фио, свою вину о том, что он дата около время, находясь в торговом зале магазина «**», расположенного по адресу: адрес, тайно похитило комплект эротического белья, признает полностью, в содеянном раскаивается. (л.д. 35)


Оценивая достоверность вышеприведенных доказательств, уличающих фио в совершении кражи, мировой судья считает их правдивыми  и  соответствующими действительности, поскольку они последовательны и подтверждаются всей совокупностью представленных и исследованных судом доказательств.
Вышеуказанные доказательства являются допустимыми, поскольку процессуальных нарушений при их получении не допущено. Также данные доказательства являются относимыми, поскольку они относятся именно к предъявленному подсудимому обвинению, а также достоверными, а в совокупности данные доказательства достаточны для разрешения вопросов о виновности и причастности подсудимого к инкриминируемому ему деянию.

      
Предъявленное обвинение суд считает обоснованным, подтвержденным собранными по уголовному делу доказательствами, и действия фио квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении подсудимому наказания мировой судья руководствуется положениями ст.ст. 6, 60 УК РФ, принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, все обстоятельства дела, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, наличие на иждивении малолетнего ребенка , влияние наказания на его исправление и условия жизни его семьи, его материальное положение, а также  состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких родственников.

Подсудимый фио совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит.

На основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает и признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, намерение возместить ущерб потерпевшему, наличие на иждивении малолетнего ребенка, полное признание вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание, заявление подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, поскольку дело было рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства по инициативе государственного обвинителя, а не по инициативе подсудимого, а также состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких родственников.

Отягчающих вину обстоятельством является наличие в действиях фио рецидива преступлений.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому не имеется.

При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья учитывает вышеизложенные обстоятельства, руководствуется ст.ст. 60-62 УК РФ, и приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, исправление подсудимого, с учетом всех обстоятельств, возможно с назначением ему наказание в виде лишения свободы.

Учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства его совершения, личность виновного, в том числе вышеуказанные смягчающие обстоятельства, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания в виде лишения свободы в соответствии со статьей 73 У К РФ.

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работам Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке, предусмотренном статьей 81 УК РФ.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 Уголов-но-процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 76.2 Уголовного ко-декса Российской Федерации не имеется.и в соответствии с требованиями ст. 53.1 УК РФ суд не усматривает.

Меру пресечения в виде заключения под стражу изменить, освободив подсудимого из-под стражи в зале суда, на подписку о невыезде и надлежащем поведении, отменив её по вступлении приговора в законную силу. 

С подсудимого необходимо взыскать в доход федерального бюджета следующие процессуальные издержки в размере сумма, из которых:

- в сумме сумма выплаченные адвокатам за осуществление защиты подсудимого в ходе дознания;

- в сумме сумма, подлежащие выплате адвокату фио за осуществление защиты подсудимого в судебном заседании.

То обстоятельство, что подсудимый заявлял ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, само по себе согласно уголовно-процессуальному закону не является основанием для его освобождения от уплаты судебных издержек. Решение о рассмотрении уголовного дела в общем порядке было принято с учетом возражения государственного обвинителя в соответствии с требованиями частью 6 статьи 316 УПК РФ. При этом оснований для освобождения подсудимого от взыскания процессуальных издержек суд не усматривает, поскольку он не обращался с заявлениями об отказе от назначенных ему защитников. При таких обстоятельствах суд считает, что с подсудимого следует взыскать процессуальные издержки в доход федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 297, 307-309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 1 (один) год.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на 1 (один) год.

Обязать фио в период испытательного срока 2 (два) раза в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не менять место жительства без его уведомления. 

Испытательный срок фио исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Меру пресечения в виде заключения под стражу изменить, освободив фио из-под стражи в зале суда, на подписку о невыезде и надлежащем поведении, отменив её по вступлении приговора в законную силу.

Взыскать с фио процессуальные издержки в сумме сумма в доход федерального бюджета.

Вещественное доказательство в виде CD-диска с записью с камер, видеонаблюдения от дата с магазина «**», расположенного по адресу: адрес, хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Авиастроительный районный суд адрес через мирового.

В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционном инстанции.

Мировой судья:                  (подпись)                                 

фио 

Копия верна.

Мировой судья:








фио
