Дело № 1-4/дата 

 

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

дата
                                        адрес
Мировой судья судебного участка №4 по Авиастроительному судебному  району адрес               


фио, 

с участием:

	государственного обвинителя:

потерпевшей:
	фио,

фио,

	подсудимого:
	фио,

	защитникафио
	,

	при сефиого заседания:
	фио,


рассмофио судебном заседании уголовное дело в общем порядке в отношении:

фио, паспортные данныеадрес, зарегистрированного по адресу: РТ, адрес, имеющего среднее профессиональное образование, холостого, на учёте у врачей психиатра и нарколога не состоящего, ранее судимого:

1. дата осуждён Авиастроительным районным судом адрес по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к лишению свободы сроком на дата условно с испытательным сроком на дата. Приговор вступил в законную силу дата Постановлением Авиастроительного районного суда адрес от дата условное осуждение отменено с направлением в места лишения свободы сроком на дата;

2. дата осуждён мировым судьёй судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району адрес по части 1 статьи 119 УК к лишению свободы сроком на дата 1 месяц с отбыванием наказания в ИК общего режима. Приговор вступил в законную силу дата Освобождён дата из ФКУ ИК-10 УФСИН РФ по РТ по отбытии наказания;

3. дата осуждён мировым судьёй судебного участка № 10 по Советскому судебному району адрес по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на 9 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима. Приговор вступил в законную силу дата Освобождён дата из ФКУ ИК-2 УФСИН РФ по РТ по отбытии наказания;

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской  Федерации,

установил:

фио, совершил тайное хищение чужого имущества. Преступление совершено при следующих обстоятельствах:

дата в период времени примерно с время по время фио, находясь в кв. № ** д. № ** «**» по адрес адрес действуя умышленно, с корыстной целью, направленной на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом, с подоконника тайно похитил золотое адрес весом сумма, принадлежащее фио, причинив тем самым последней материальный ущерб в размере сумма
После чего, фио, обратив похищенное в свою пользу, с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению.

Вина фио в совершении данного преступления подтверждает совокупностью следующих доказательств.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио  вину в совершённом преступлении признал полностью и пояснил, что с предъявленным обвинением он согласен, в содеянном раскаивается. Все обстоятельства не помнит.

На основании ходатайства государственного обвинителя в соответствии п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ  оглашены показания подсудимого, согласно которым он вину признал в полном объёме вину, пояснил, что дата примерно в время он пришел в гости к своей сожительнице фио и к сыну фио и находился у них примерно 2-3 часа. В какой-то момент нахождения в комнате он увидел на подоконнике золотое кольцо, принадлежащее фио, и у него возник умысел похитить его и в дальнейшем сдать в ломбард, так как ему нужны были денежные средства для того, чтобы поставить ставку, после он взял его и положил его к себе в карман. Затем он вернулся к детям и продолжил проводить с ними время. Спустя некоторое время попрощался со всеми и пошел в сторону дома. По дороге домой, проходя мимо комиссионного магазина, расположенного по адресу: адрес, он решил сдать похищенное золотое кольцо в комиссионный магазин и предъявил свой паспорт. В комиссионном магазине сотрудник магазина принял у него за сумма, о том, что данное кольцо он похитил никому не говорил. Денежные средства, полученные за золотое кольцо, он потратил на свои личные нужды. Выкупать данное золотое кольцо он планировал, но не успел по времени, так как у него не хватало денежных средств для выкупа. После того как он узнал, что на него поступило заявление в полицию по факту кражи имущества у фио, он решил кольцо не возмещать. О том, что он похитил золотое кольцо у фио он ей не говорил. (л.д. 110-113)

Также вина фио в совершённом преступлении следует из следующих доказательств.

Допрошенная в судебном заседании  потерпевшая фио суду показала, о том что дата  к ним домой пришел её бывший сожитель фио отметить его день рождение и день рождение сына. На следующий день, дата с утра, находясь в комнате она стала убираться и не обнаружив  золотого кольца, стала искать его дома, но так и не нашла. адрес пробы, весом 0,9 г.р., она покупала в дата в магазине «Sunlight» за сумма С учетом износа золотое кольцо оценивает также на сумма, так как оно находится в  хорошем состоянии. Позже от  сотрудников полиции она узнала, что фио похитил её кольцо.


Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний потерпевшей фио, которая показала, что дата примерно в время к ним домой пришел её бывший сожитель фио отметить его день рождение и день рождение сына. Дома он находился несколько часов потом ушел обратно к себе домой. После ухода фио все находилось на своих местах, порядок был не нарушен. На следующий день, дата с утра, находясь в комнате она стала убираться и заметив на столе свою косметичку, решила её перебрать. В ходе уборки в косметичке не обнаружила её золотого кольца и стала искать его дома, но так и не нашла. адрес пробы, весом 0,9 г.р., она покупала в дата в магазине «Sunlight» за сумма С учетом износа золотое кольцо оценивает также на сумма, так как оно находится в  хорошем состоянии. Чек на покупку кольца у неё не сохранился. Позже от  сотрудников полиции она узнала, что фио похищенное у неё кольцо он сдал в комиссионный магазин. Таким образом, в результате противоправных действий фио, ей был причинен материальный ущерб на сумму сумма Данный ущерб для неё является незначительным. (л.д. 45-47)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний свидетеля фио, который показал, что в октябре месяце дата он работал в комиссионном магазине наименование организации по адресу: адрес. В его должностные обязанности входит прием на комиссию, покупка и продажа товаров, ювелирных изделий, заполнение договора комиссии и другие. Согласно договора комиссии № ** от дата в комиссионный магазин наименование организации по адрес адрес обратился фио, паспортные данные, зарегистрированный по адресу адрес, предъявивший паспортные данные, и сдал на комиссию сроком на 30 дней золотое адрес, весом сумма, оцененное в сумма По окончании срока комиссии фио вышеуказанное кольцо не выкупил, договор не продлевал. дата золотое адрес, весом сумма, было изъято из комиссионного магазина сотрудниками полиции. (л.д. 68-69)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний фио, которая показала, что проживает по адресу: адрес, со своей матерью фио, с дочкой фио, и с её двумя  детьми. Выяснилось, что фио и украл у дочери золотое кольцо, купленное ей самой дата и заложил в ломбард. Когда он это сделал, она не знает. Со слов дочери с дата по дата в то время, когда он приходил к детям. фио С.Н. нигде не работает. Материально фио ничем не помогает. фио является инвалидом 1 группы. Сама воспитывает двоих детей, получает пенсию около сумма, из которых сумма арестовывается судебными приставами. фио С.Н. на сегодняшний день ущерб не возместил. (л.д. 70-71)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний свидетеля фио, который показал, что работает в ОП №1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес в должности старшего участкового уполномоченного полиции. Так, дата в ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД РФ по адрес поступил материал проверки по заявлению фио, по факту кражи в период времени с дата по дата золотого адрес весом сумма стоимостью сумма неустановленным лицом. Во время проведенной проверки совместно со адрес и адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес капитаном полиции фиоК было установлено, что к совершению хищения золотого адрес весом сумма, причастен фио, паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. В ходе беседы, фио, сообщил, что в, период времени с дата по дата, находясь по адресу: г. .Казань, адрес совершил кражу золотого адрес весом сумма у своей бывшей сожительницы фио Свою вину по факту кражи золотого кольца у фио признает в полном объеме, в содеянном раскаивается, ущерб обязался возместить. фио, собственноручно было написано чистосердечное признание. После чего он был доставлен в отдел полиции № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес для дальнейшего разбирательства. (л.д. 72-74)


Кроме того, в подтверждение вины подсудимого в совершении указанного преступления представлены следующие письменные доказательства, исследованные в судебном заседании:


Заявление фио от дата, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое в период с дата по дата тайно похитило её золотое кольцо, которое она покупала в дата, за сумма
(л.д. 5)


Протокол осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому было осмотрено помещение кв. № ** д. № ** «**» по адрес адрес, откуда было совершено хищение золотого кольца, принадлежащего фио (л.д. 8-10, 11-13)


Протокол выемки от дата, согласно которому адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес старшим лейтенантом полиции фио у приемщика - кассира фио, в помещении комиссионного магазина «Победа» по адресу: адрес, изъято: золотое адрес, весом 0,9 грамма и договор комиссии № 18752 от дата
(л.д. 65-67)
 

Протокол осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрены: золотое адрес, весом сумма, и договор комиссии №**, которые признаны вещественными доказательствами и приобщены в качестве вещественных доказательств к материалам уголовного дела. Золотое адрес, весом 0,9 гр, возвращено законному владельцу - потерпевшей фио на хранение.
(л.д. 75-76, 77-78, 82)


Договор комиссии №18752 от дата, согласно которому фио сдал в комиссионный магазин наименование организации за сумма, похищенное им золотое кольцо, принадлежащее фио
(л.д. 79)


Чистосердечное признание фио от дата, написанное собственноручно, согласно которому фио, свою вину о том, что он дата примерно в время, находясь по адресу: адрес, тайно похитил золотое кольцо, принадлежащее фио признал полностью, в содеянном раскаялся. (л.д. 31)
Кроме того, он же, фио, дата примерно в время, находясь у д. № 25 «А» по адрес адрес, имея прямой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, в целях удовлетворения своих материальных потребностей, путем обмана и злоупотребления доверием, фио, не имея намерения вернуть ей его похитил сотовый телефон «**» (imei: № **), в корпусе голубого цвета, стоимостью сумма, в прозрачном силиконовом чехле, не представляющем материальной ценности.

После чего, фио, обратив похищенное в свою пользу, с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив фио, материальный ущерб на общую сумму сумма
Вина фио в совершении данного преступления подтверждает совокупностью следующих доказательств.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио  вину в совершённом преступлении также признал полностью и пояснил, что с в связи с тем, что прошло много времени он не помнит все обстоятельства дела. 

На основании ходатайства государственного обвинителя в соответствии п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ  оглашены показания подсудимого, согласно которым он вину признал в полном объёме вину, пояснил, что дата примерно в время он постучался в окно к фио и входе разговора он попросил у ** её сотовый телефон «Honor 9А» в корпусе голубого цвета в прозрачном силиконовом чехле, чтобы попользоваться. ** он сказал, что сейчас позвонит и отдаст через 5 минут ей телефон. В пути следования домой сотовый телефон он сдал в ломбард. Это было дата примерно ночью он пошел в комиссионный магазин, расположенного по адресу: адрес и решил сдать его в комиссионный магазин. В комиссионном магазине сотрудник магазина принял у него сотовый телефон за сумма О том, что телефон он похитил никому не говорил. Денежные средства, полученные за сотовый телефон, он потратил на свои личные нужды. Выкупать сотовый телефон он планировал, но не успел, так как пришел дата но ему отказали. (л.д. 124-126)

Также вина фио в совершённом преступлении следует из следующих доказательств.

Допрошенная в судебном заседании  потерпевшая фио суду показала, о том что дата  к ней домой пришел её бывший сожитель фио И через окошко попросил телефон, чтобы позвонить, она ему отдала телефон в корпусе голубого цвета марки «Honor 9A», а после он так и не вернул потерпевшей телефон обратно. Оценивает ущерб примерно на сумма.


Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний потерпевшей фио, которая показала, что дата примерно в 22 часа 00 к ним в окно постучал фиоадрес чего она открыла окно и он попросил у неё телефон позвонить, она дала ему телефон марки «**» в корпусе голубого цвета, в прозрачном силиконовом чехле (IMEI). В телефоне была вставлена сим-карта «Билайн» с абонентским номером телефон. На экране телефона имеются трещины и сколы. Сотовый телефон марки «**» в корпусе голубого цвета, был приобретен дата её матерью в магазине «DNS» по адресу: адрес, за сумма по безналичному расчету. Сотовый телефон марки «** **» в корпусе голубого цвета с учетом износа оценивает в сумма. Так как на нем имеются повреждения по корпусу. Прозрачный силиконовый чехол материальной ценности для неё не представляет. После того как он позвонил, зашел к ним в подъезд и в подъезде её матери пообещал, что скоро вернет её сотовый телефон марки «** **» в корпусе голубого цвета в прозрачном силиконовом чехле. Но фио телефон её так и не вернул и через некоторое время ушёл в неизвестном ей направлении. Примерно в время она стала звонить на свой абонентский номер «Билайн», сим-карта которого была вставлена в её телефон. Ответил на звонок фио, который пояснил, её что скоро придет и вернёт её телефон. Но он так к ним домой в этот день не пришел. После чего она неоднократно пыталась позвонить на её телефон с телефона матери, но телефон уже был не доступен. фио, в течении трех суток неоднократно с ней связывался и обещал вернуть её сотовый телефон **» в корпусе голубого цвета в прозрачном силиконовом чехле, но телефон так и не вернул. Позже от сотрудников полиции она узнала, что фио похищенный у неё сотовый телефон марки «**» в корпусе голубого цвета в прозрачном силиконовом чехле, сдал в комиссионный магазин. Таким образом, в результате противоправных действий фио, ей был причинен материальный ущерб на сумму сумма. Данный ущерб для неё является незначительным. (л.д. 45-47)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний фио, которая показала, что проживает по адресу: адрес, со своей матерью фио, с дочкой фио, и с её двумя несовершеннолетними детьми: фио и фио Ранее её дочь фио проживала у фио, по адресу:  кв. 64 адрес по адрес. Но в дата фио переехала жить обратно к ней. фио С.Н. проживал у себя. дата у них вечером в гостях находился фио, он попросил у её дочери телефон, купленный ею в дата, чтобы позвонить, вышел на улицу и больше не пришел. Оказалось, что он заложил её телефон марки «**» в ломбард. Когда именно он заложил она не знала. дата дочь ** решила об этом сообщить в полицию. фио С.Н. нигде не работает. Материально ** ничем не помогает. ** является инвалидом 1 группы, ведет лежащий образ жизни. Сама воспитывает двоих детей, получает пенсию около сумма, из которых сумма арестовывается судебными приставами. фио С.Н. на сегодняшний день ущерб не возместил. (л.д. 70-71)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний свидетеля фио, который показал, что работает в ОП №1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес в должности старшего участкового уполномоченного полиции. Так, дата в ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД РФ по адрес поступил материал проверки по заявлению фио, паспортные данные, по факту того, что дата примерно в время, находясь по адресу: адрес, фио, похитил сотовый телефон марки «Honor 9А» в корпусе голубого цвета, стоимостью сумма Во время проведенной проверки совместно со адрес и адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес капитаном полиции фиоК было установлено, что к совершению хищения сотового телефона марки «Honor 9А» в корпусе голубого цвета причастен фио, паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. В ходе беседы, фио, сообщил, что дата совершил хищение у фио сотового телефона марки «**» в корпусе голубого цвета. Свою вину по факту хищения сотового телефона марки «** в корпусе голубого цвета у фио признает в полном объеме, в содеянном раскаивается, ущерб обязался возместить. фио, собственноручно было написано чистосердечное признание. После чего он был доставлен в отдел полиции № I «Авиастроительный» УМВД России по адрес для дальнейшего разбирательства. (л.д. 72-74)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний фио, которая показала, что что работает кассиром в комиссионном магазине «*» по адресу: адрес. дата от фио, паспортные данные, был принят телефон «** в корпусе голубого цвета, за сумма согласно договора комиссии ** от дата, сроком на 10 дней, т.е. до дата Однако, в установленный законом срок, фио телефон «**» в корпусе голубого цвета не выкупил. В последующем, вышеуказанный телефон марки «**» был реализован за сумма, о чем свидетельствует товарный чек № **от дата О происхождении сотового телефона фио не говорил. (л.д. 84-84)

Из оглашённых по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в силу ч. 1 ст.  281 УПК РФ показаний фио, который показал, что работает в ОП №1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес в должности старшего УУП и адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес. Так, дата исполняя служебные обязанности в ходе ОРМ им и старшим УУП фио был задержан и доставлен в ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес по адресу: адрес, фио, паспортные данные, проживающий по адресу: адрес. В ходе беседы фио, сообщил о совершенном им преступлении, а именно дата примерно в время находясь в кв. № ** д. № ** «а» по адрес адрес, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом тайно похитил сотовый телефон марки «**» в корпусе голубого цвета, стоимостью сумма, принадлежащий фио Свою вину в совершении вышеуказанного деяния признал, в содеянном раскаялся, обязался возместить ущерб. Похищенное имущество фио, сдал в комиссионный магазин «**», расположенный по адресу: адрес, за сумма (л.д. 92-94)


Кроме того, в подтверждение вины подсудимого в совершении указанного преступления представлены следующие письменные доказательства, исследованные в судебном заседании:


Заявление фио от дата, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности фио, который дата примерно в время похитил принадлежащий ей сотовый телефон «**» в корпусе голубого цвета, в прозрачном силиконовом чехле, стоимостью сумма (л.д. 5)


Протокол осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому было осмотрено помещение кв. № ** д. № **» по адрес адрес, откуда было совершено хищение сотовый телефон «Honor 9А» в корпусе голубого цвета, принадлежащего фио (л.д. 8-10, 11-13)
 

Протокол выемки от дата с фототаблицей, согласно которому у потерпевшей фио, в помещении рабочего каб. № 22 ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес была изъята коробка от телефона «Honor 9А». (л.д. 56, 57)


Протокол осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрена коробка от телефона «Honor 9А», которая приобщена в качестве вещественного доказательства и возвращена законному владельцу — потерпевшей фио на хранение. (л.д. 58, 59-60, 61, 62)


Протокол изъятия от дата, с фототаблицей, согласно которого УУП и адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес фио в комиссионном магазине «Победа» по адресу адрес, изъяты: договор комиссии № 00-ОД27-телефон от дата, товарный чек 00-**-телефон от дата (л.д. 98, 99, 100, 101)


Протокол выемки от дата с фототаблицей, согласно которому у старшего адрес № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес капитана полиции фио, в помещении рабочего кабинета № 22 ОП № 1 «Авиастроительный» УМВД России по адрес  изъяты: протокол изъятия от дата с фототаблицей, договор комиссии № 00-**-телефон от дата, товарный чек 00-ОД27-телефон от дата (л.д. 90, 91)
 

Протокол осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрены: договор комиссии № 00-**-телефон от дата, товарный чек 00-ОД27-телефон от дата, которые приобщены в качестве вещественного доказательства и хранятся в материалах уголовного дела. (л.д. 95-96, 97, 100, 101, 102)
    

Договор комиссии № 00-**-телефон от дата, согласно которому фио сдал в комиссионный магазин «Победы» за сумма, похищенный им сотовый телефон «Honor 9А» в корпусе голубого цвета, принадлежащий фио (л.д. 100)


Чистосердечное признание фио от дата, написанное собственноручно, согласно которому фио, свою вину о том, что он дата примерно в время, находясь по адресу: адрес, похитил сотовый телефон «Honor 9А» в корпусе голубого цвета в прозрачном силиконовом чехле, принадлежащий фио признал полностью, в содеянном раскаялся. (л.д. 31)


Оценивая достоверность вышеприведенных доказательств, уличающих фио в совершенных преступлениях, мировой судья считает их правдивыми  и  соответствующими действительности, поскольку они последовательны и подтверждаются всей совокупностью представленных и исследованных судом доказательств.
Вышеуказанные доказательства являются допустимыми, поскольку процессуальных нарушений при их получении не допущено. Также данные доказательства являются относимыми, поскольку они относятся именно к предъявленному подсудимому обвинению, а также достоверными, а в совокупности данные доказательства достаточны для разрешения вопросов о виновности и причастности подсудимого к инкриминируемому ему деянию.

      
Предъявленное обвинение суд считает обоснованным, подтвержденным собранными по уголовному делу доказательствами, и действия фио квалифицирует:


- преступление от дата по ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;


- преступление от дата по ч. 1 ст. 159 УК РФ - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием.

При назначении подсудимому наказания мировой судья руководствуется положениями ст.ст. 6, 60 УК РФ, принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, все обстоятельства дела, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, влияние наказания на его исправление и условия жизни его семьи, его материальное положение, а также состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких родственников, а также возмещение ущерба в полном объёме.

Подсудимый фио совершил преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит.

Судом установлено, что фио осужден дата мировым судьей судебного участка №4 по Авиастроительному судебному району адрес   по ч. 1 ст. 158 УК РФ с применением ст. 73 УК РФ к дата лишения свободы условно с испытательным сроком на дата.

Суд не учитывает данный приговор при вынесении решения, поскольку на момент совершения вменяемого преступления фио по данному приговору не судим.

На основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает и признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, полное признание вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание, первоначальное заявление подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, поскольку дело было рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства по инициативе государственного обвинителя, а не по инициативе подсудимого, а также состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких родственников, а также возмещение ущерба в полном объёме.

Отягчающих вину обстоятельством является наличие в действиях фио рецидива преступлений.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому не имеется.

При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья учитывает вышеизложенные обстоятельства, руководствуется ст.ст. 60-62 УК РФ, и приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, исправление подсудимого, с учетом всех обстоятельств, возможно с назначением ему наказание в виде лишения свободы.

Учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства его совершения, личность виновного, в том числе вышеуказанные смягчающие обстоятельства, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания в виде лишения свободы в соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в соответствии с требованиями ст. 53.1 УК РФ суд не усматривает.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке ст. 25 УПК РФ, ст. 76.2 УК РФ не имеется.

Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении, отменить после вступления приговора в законную силу. 

С подсудимого необходимо взыскать в доход федерального бюджета следующие процессуальные издержки в размере сумма, из которых:

- в сумме сумма, выплаченные адвокатам за осуществление защиты подсудимого в ходе дознания;

- в сумме сумма, подлежащие выплате адвокату за осуществление защиты подсудимого в судебном заседании.

То обстоятельство, что подсудимый заявлял ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, само по себе согласно уголовно-процессуальному закону не является основанием для его освобождения от уплаты судебных издержек. Решение о рассмотрении уголовного дела в общем порядке было принято с учетом возражения государственного обвинителя в соответствии с требованиями частью 6 статьи 316 УПК РФ. При этом оснований для освобождения подсудимого от взыскания процессуальных издержек суд не усматривает, поскольку он не обращался с заявлениями об отказе от назначенных ему защитников. При таких обстоятельствах суд считает, что с подсудимого следует взыскать процессуальные издержки в доход федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 297, 307-309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать фио  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 месяца.

признать фио  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ и назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 месяца.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения, наказание по совокупности преступлений назначить фио наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 3 месяца.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на дата 4 месяца. 

Испытательный срок фио исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Обязать фио в период испытательного срока периодически являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не менять место жительства без его уведомления. 

Меру пресечения в виде подписку о невыезде и надлежащем поведении фио отменить по вступлении приговора в законную силу.

Приговор мирового судьи судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району адрес от дата исполнять самостоятельно.

Взыскать с фио процессуальные издержки в сумме сумма в доход федерального бюджета.

Вещественные доказательства в виде: коробки от сотового телефона, золотого адрес, весом сумма- возращенные потерпевшей фио, оставить по принадлежности.

Вещественные доказательства в виде: договора комиссии № 18752 от дата, договора комиссии № 00-0Д27-телефон от дата и товарного чека №00-0Д27-телефон, хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Авиастроительный районный суд адрес через мирового.

В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционном инстанции.

Мировой судья:



(подпись)



фио
Копия верна.

Мировой судья:








фио
