Дело № 1 - 8/2022 год 

 

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

дата
                            
        адрес
Мировой судья судебного участка №4 по Авиастроительному судебному  району адрес                           фио, 

с участием:

	государственного обвинителя:
	фио,

	подсудимой:
	И.А. Шайхутдиновойфио

	
	очкова,

	прифиоебного заседания:
	Д.К. Бакшаевой,


расфиоытом судебном заседании уголовное дело в особом порядке в отношении:

фио, паспортные данные, зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, имеющей среднее общее образование, разведённой, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющей, не работающей, на учёте у врачей психиатра и нарколога не состоящей, ранее судимой:

1. приговором мирового судьи судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району адрес от дата осуждена по ст. 322.3 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере сумма Приговор вступил в законную силу дата,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ,

установил:

фио совершила фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, а именно:

фио являясь гражданкой Российской Федерации, будучи зарегистрированной по адресу: адрес, в период времени с дата по дата, с целью извлечения прибыли, выступая в качестве принимающей стороны, получая за совершаемые действия денежные средства, подала документы на фиктивную постановку на миграционный учёт по адресу: адрес, 12 (двенадцать) иностранных граждан, а именно: фио, фио, фио, фио, фиоН, фио, фио, фио, фио, фио, фио, Мадаминова фио оказанную услугу фио получила от иностранных граждан денежное вознаграждение всего в размере сумма
При этом, фио предоставляла сотрудникам Дербышинского отдела наименование организации, расположенного по адресу: адрес, необходимые для постановки на миграционный учет документы о пребывании иностранных граждан на адрес: паспорт, миграционную карту иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания. В последующем указанные сведения о прибытии иностранных граждан были направлены для постановки на миграционный учет в отдел по вопросам миграции ОП № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес, расположенный по адресу: адрес.

фио, реализуя указанный преступный умысел, в разделе «Сведения о месте пребывания» и в разделе «Сведения о принимающей стороне» бланках «Уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания» на 12 (двенадцать) иностранных граждан фиктивно указала местом временной регистрации каждого иностранного гражданина следующий адрес: адрес. 

При этом фио, не намеревалась предоставлять указанным иностранным гражданам жилое помещение по адресу: адрес, тем самым фиктивно и незаконно поставила на миграционный учёт вышеуказанных иностранных граждан. 


В результате преступных действий фио, 12 (двенадцать) иностранных граждан были фиктивно поставлены на миграционный учет по адресу: адрес, и получили право нахождения на адрес, однако при этом поставленные на миграционный учёт иностранные граждане, по месту своей регистрации по адресу: адрес, не проживали, тем самым был нарушен установленный порядок пребывания иностранных граждан на адрес.

При окончании дознания, в момент ознакомления с материалами уголовного дела, фио в связи с её согласием с предъявленным обвинением, заявила ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, предусмотренного главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Требования статьи 315 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при этом были соблюдены.

В судебном заседании при рассмотрении ходатайства подсудимой о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с её согласием с предъявленным обвинением, фио заявленное ходатайство поддержала, пояснив, что ходатайство заявлено ей добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, обвинение ей понятно, с обвинением согласна, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель, защитник не возражают против рассмотрения уголовного дела в отношении подсудимой в особом порядке.

Обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке судебного разбирательства не имеется.

Предъявленное обвинение суд считает обоснованным, подтверждённым собранными по уголовному делу доказательствами, и действия фио квалифицирует по статье 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Подсудимая совершила преступление, относящиеся к категории небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит.

Суд учитывает и признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание в соответствии со ст. 61 УК РФ, признание подсудимой своей вины, состояние её здоровья и состояние здоровья её близких родственников, удовлетворительную характеристику с места жительства, заявление о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Отягчающих обстоятельств не установлено.

Оснований для применения ч. 2 Примечания к ст. 322.3 УК РФ в отношении подсудимой не имеется в силу следующего.

Активное способствование раскрытию преступления может выражаться в любых действиях виновной, направленных на оказание помощи правоохранительным органам в выяснении обстоятельств преступления, совершенных им.

Способствование раскрытию и расследованию преступления должно быть именно активным, деятельным, энергичным, а не простым оказанием помощи расследованию уже собранных доказательств, подтверждающих причастность лица к совершенному преступному деянию. Важным условием признания указанного обстоятельства является совершение действий добровольно, а не под давлением имеющихся улик.

фио не были выполнены вышеуказанные условия, при которых изменились основания для прекращения уголовного дела ввиду активного способствованию и раскрытию преступления.

При решении вопроса о виде и размере наказания, мировой судья учитывает вышеизложенные обстоятельства, руководствуется статьями 60-62 УК РФ, и приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания, определенных в статье 43 УК РФ, исправление подсудимой возможно с назначением ей наказания в виде штрафа.

Оснований для прекращения уголовного дела в порядке статьи 25 УПК РФ, статьи 76.2 УК РФ не имеется.

Гражданский иск по делу не заявлен. Вещественных доказательств по делу нет.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимой необходимо оставить прежней, до вступления приговора в законную силу, так как обстоятельства, на основании которых избрана указанная мера пресечения, не изменились, новые обстоятельства не возникли, а после вступления приговора в законную силу, отменить.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 УПК РФ, мировой судья

приговорил:

признать фио виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма
В соответствии со ст. 70 УК РФ к наказанию, назначенному по данному приговору частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 4 по Авиастроительному судебному району адрес от дата и окончательно по совокупности приговоров назначить фио наказание в виде штрафа в размере сумма
Реквизиты для оплаты штрафа: 

(       УФК по РТ (УМВД России по адрес, л/с 04111515550);

(       ИНН телефон;

(       КПП телефон;

(       расчетный счет 0310064300000001110;

(       к/с 40102810445370000079;

(       Банк – Отделение НБ адрес Банка России УФК по РТгород Казань; 

(       БИК телефон;

(       ОКТМО телефон;

(       КБК 18811621010016000140 (18811621050056000140 при наложении штрафа по остальным статьям УК РФ).

(       Назначение платежа: указывает номер уголовного дела, дата судебного решения, фамилия, имя и отчество обвиняемого (подозреваемого).

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио отменить после вступления приговора в законную силу.


Процессуальные издержки по делу возместить за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ.

       В случае подачи апелляционной жалобы, либо апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья:   



(подпись)



фио
Копия верна.

Мировой судья:







       
фио
