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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 мая 2022 года





г.Казань

Мировой судья судебного участка №2 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Иванова Ирина Гурьевна, с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района г.Казани Назмиева А.И., защитника – адвоката ФКА Вахитовского района г.Казани Афанасьева А.С.,  представившего удостоверение и ордер ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, с участием подсудимого Богатова Н.М., при секретаре Ахметшиной А.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело 
в отношении Богатова Н. М., 
ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, 

судимого ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года мировым судьей судебного участка №1 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан по ст.322.3 УК РФ. Назначено наказание в виде штрафа в размере 10000,00 руб. Приговор вступил в законную силу ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года. Штраф не оплачен, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ, -
УСТАНОВИЛ:

Богатов Н. М. с целью извлечения прибыли, в нарушение законов Российской Федерации и международных актов организовал незаконное пребывание иностранных граждан в Российской Федерации, осуществляя их постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации. 

Так, Богатов Н.М., являясь гражданином Российской Федерации, зарегистрированным по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, в период времени с 25.10.2021  года по 28.10.2021 года, умышленно, действуя с единым умыслом, с целью извлечения прибыли, выступая в качестве принимающей стороны, получая за совершаемые действия денежные средства, подал документы на фиктивную постановку на миграционный учет по месту своей регистрации 10 иностранных граждан, а именно: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., указав принимающей стороной себя, а местом временного пребывания данных граждан – адрес по месту своей регистрации. 

При этом Богатов Н.М. не намеревался предоставлять указанным иностранным гражданам жилое помещение по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, а заполнил и предоставил в Ново-Савиновский отдел ГБУ «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг в РТ», расположенный по адресу: г.Казань, ул.Ямашева, д.82 (25.10.2021), в Вахитовский отдел ГБУ «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг в РТ», расположенный по адресу г.Казань, ул.Достоевского, д.35/10 (28.10.2021), а отрывные талоны уведомлений передавал неустановленному лицу, действующему в интересах иностранных граждан.

Сведения из уведомлений, поступившие в вышеуказанные отделы и учреждения были внесены в государственную информационную систему миграционного учета (ГИСМУ) в ОП №9 «Сафиуллина», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Сафиуллина, д.1а.

В результате преступных действий Богатова Н.М. десять  вышеуказанных иностранных граждан были фиктивно поставлены на миграционный учет по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, и получили право нахождения на территории Российской Федерации, однако при этом поставленные на миграционный учет иностранные граждане по указанному адресу не проживали, тем самым был нарушен установленный порядок их пребывания на территории Российской Федерации.   

При совершении преступления Богатов Н.М. действовал умышленно, осознавал противоправность и общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал этого.

В суде подсудимый Богатов Н.М. согласился с предъявленным обвинением, полностью признал вину в изложенном обвинении, раскаялся в содеянном. При ознакомлении с материалами уголовного дела он заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, то есть с применением особого порядка принятия судебного решения, в суде это ходатайство поддержал. 

Государственный обвинитель и защитник не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, кроме собственного признания вины подсудимым, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, а потому суд постановляет приговор в отношении без проведения судебного разбирательства.

Суд квалифицирует действия Богатова Н.М. по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. 

При назначении наказания Богатову Н.М. суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, отсутствие учета у психиатра и нарколога, удовлетворительную характеристику с места жительства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии  с частью 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  суд  признает – наличие на иждивении одного малолетнего ребенка, в  соответствии  с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – полное признание вины, раскаяние в содеянном, согласие на особый  порядок рассмотрения уголовного дела.

Обстоятельств, отягчающих наказание, согласно статье 63 УК РФ, судом не установлено.

Принимая во внимание наличие обстоятельств, смягчающих  наказание, с учетом личности подсудимого, обстоятельств, установленных в судебном заседании (подсудимый встал на путь исправления, трудоустраивается), а также учитывая его удовлетворительную бытовую характеристику, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи (на иждивении Богатова Н.М. находятся малолетний ребенок и престарелая мама, имеющая хронические заболевания, перенесшая операции), в целях достижения целей уголовного наказания мировой суд приходит к убеждению о возможности назначения наказания Богатову Н.М. в виде штрафа, с применениям положений части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая  приговор мирового судьи судебного участка №1 по Вахитовскому судебному району г.Казани ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.

Вместе с тем, исходя из сведений о личности подсудимого, признания вины в полном объеме, отсутствия отягчающих обстоятельств, его социального положения, состояния здоровья (с рождения имеет заболевание гемофилия), смягчающих обстоятельств, которые в совокупности могут быть признаны исключительными обстоятельствами, в силу положений ст.64 УК РФ, мировой судья приходит к убеждению о возможности назначения наказания Богатову Н.М. с применением положений части 1 статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренном статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Поскольку суд считает, что назначение Богатову Н.М. вышеуказанного наказания достигнет своей цели исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд не находит оснований для назначения Богатову Н.М. какого-либо иного наказания, предусмотренного ст.322.3 УК РФ.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью  10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с Богатова Н.М. не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 316, 322, 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Богатова Н.М. виновным в совершении преступления, предусмотренном статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и с применением части 1 статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации назначить ему  наказание в виде штрафа в доход государства в размере 15000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей.

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания по настоящему приговору и наказания, назначенного по приговору мирового судьи судебного участка №1 по Вахитовскому судебному району г.Казани ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, окончательно назначить Богатову Н.М. наказание в виде штрафа в доход государства в размере 20000,00 (Двадцать тысяч) рублей.

Меру пресечения по настоящему делу Богатову Н.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления приговора  в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (УМВД РФ по г.Казани л/с 04111515550) ИНН получателя: 1654002978,  Банк – отделение НБ РТ, КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, р/с получателя: 03100643000000011100, КБК 18811621010016000140, УИН – 0.

Вещественные доказательства: светокопии паспортов иностранных граждан, миграционных карт, уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания лиц, которые были временно зарегистрированы по адресу: по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  а также прилагающиеся к ним документы, - хранить в материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки по делу, связанные с осуществлением защиты Богатова Н.М., возместить за счет средств федерального бюджета, с учетом следующего обстоятельства: по ходатайству Богатова Н.М. дело рассмотрено в особом порядке.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья: подпись

Копия верна.

Мировой судья:




        И.Г. Иванова

