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П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации
23 марта 2022 года                                г.  Казань ул. Агрономическая 76
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3   по Вахитовскому судебному району г. Казани
Республики Татарстан СахаповаЭ.А.,
при секретаре Чухновой М.А. 
с участием государственного обвинителя – помощника Прокурора Вахитовского района г. Казани – «ИЗЪЯТО».
подсудимой Казаковой Ю.А.,
защитника – адвоката –«ИЗЪЯТО».,предъявившей удостоверение №«ИЗЪЯТО»
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Казаковой Ю. О., «ИЗЪЯТО», 
       обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, 

У С Т А Н О В И Л :
«ИЗЪЯТО» года примерно в 07 часов 55 минут сотрудник полиции «ИЗЪЯТО» получив сообщение от оператора Управления МВД России по г. Казани о том, что  «ИЗЪЯТО»  Казани неустановленные лица распивают спиртные напитки, прибыл по указанному адресу и обратил внимание на Казакову Ю.О., которая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спала на подоконнике, оскорбляя человеческое достоинство и общественную нравственность. С целью пресечения правонарушения «ИЗЪЯТО». разбудил Казакову Ю.О. и, как представитель власти, на основании Федерального закона «О полиции» потребовал от Казаковой Ю.О. прекратить противоправные действия и пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, на что последняяответила отказом. 
Убедившись в наличии в действиях Казаковой Ю.О. признаков административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9. КоАП РФ, «ИЗЪЯТО». на основании ст. 27.2 КоАП РФ потребовал от Казаковой Ю.О. проследовать вместе с ним в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении, которые Казакова Ю.О. также проигнорировала и «ИЗЪЯТО» года в период времени примерно с 08 часов 25 минут по 08 часов 35 минут, более точное время предварительным расследованием неустановлено, находясь на третьем этаже в подъезде дома № 66 «А» по ул. Нариманова г. Казани, то есть в общественном месте, из хулиганских побуждений, с целью ущемления авторитета органа власти и унижения чести и достоинства представителя власти в присутствии находящихся рядом граждан, то есть публично, умышленно оскорбила представителя «ИЗЪЯТО» словами грубой нецензурной брани, а также отозвалась о нем, используя выражения, унижающие честь и человеческое достоинство как представителя власти.
При этом Казакова Ю.О. осознавала, что своими действиями публично оскорбляет честь и достоинство представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением и желала этого.
В судебном заседании подсудимаяКазакова Ю.О. в присутствии защитника виновной себя в предъявленном обвинении признала полностью, согласилась с предъявленным ей обвинением, поддержала заявленное в период, установленный статьей 315 УПК РФ, ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения. Подсудимая осознает характер и последствия заявленного ходатайства, которое было ею заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником.
Государственный обвинитель, потерпевший в своем заявлении согласны с применением особого порядка принятия судебного решения. Обвинение, предъявленное подсудимой Казаковой Ю.О., обоснованно, подтверждается надлежаще собранными достаточными доказательствами, основания для прекращения уголовного дела отсутствуют, в связи с чем возможно применение главы 40 УПК РФ при вынесении в отношении него приговора.
Действия подсудимой Казаковой Ю.О. суд квалифицирует по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
При назначении наказания суд, руководствуясь положениями статьи 6 УПК РФ и статьи 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой и влияние назначенного наказания на ее исправление. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступления. Судом также принимаются во внимание ееудовлетворительная характеристика (л.д.70), онана учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 67,68), ранее к уголовной  ответственности не привлекалась (л.д.61), имеет троих несовершеннолетних детей «ИЗЪЯТО», «ИЗЪЯТО»  и «ИЗЪЯТО»  года рождения (л.д.52-54),ею заявлено ходатайство о рассмотрении дела по правилам главы 40 УПК РФ.
Отягчающим наказание обстоятельством является совершение Казаковой Ю.О. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления и находится в прямой причинной связи. Казакова Ю.О. в судебном заседании также подтвердила, если бы не находилась в состоянии алкогольного опьянения, не совершила бы преступление.
Принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного назначить ему наказание, не связанное с реальным лишением свободы.
Суд также принимает во внимание обстоятельства, установленные судом со слов Казаковой Ю.О.: с отцом детей она не проживает, алиментов на содержание детей он не выплачивает, Казакова Ю.О. с тремя детьми находится на иждивении своих родителей и родственников, которые поддерживают ее материально, иного дохода, кроме детских пособий она не имеет.
Изложенное исключает возможность назначения наказания в виде штрафа. 
Оснований для применения статей 64 и 73 УК РФ суд также не находит.
Руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального Кодекса РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :
Признать Казакову Ю.О виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного Кодекса РФ, и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 250 часов.
Меру пресечения Казаковой Ю.О. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественных доказательств по делу нет.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
 В случаи подачи апелляционной жалобы, осужденный  вправе ходатайствовать о своем участии при ее рассмотрении судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в жалобе или в возражениях на  жалобы, преставления, принесенные другими участниками судебного разбирательства.     

И.о. мирового судьи:                                  Э.А. Сахапова
