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Дело №1-3-9/2022
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Казань						                13 апреля 2022 года
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Вахитовскому судебному району г. Казани 
Республики Татарстан  Э.А.Сахапова,
        при секретаре Чухновой М.А,
        с участием государственного обвинителя - помощника Татарского Транспортного Прокурора «ИЗЪЯТО».,
подсудимого – Норэшанова А.Ш.,
защитника – адвоката «ИЗЪЯТО»,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Норэшанова А.Ш., «ИЗЪЯТО», 	обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, 

У С Т А Н О В И Л :
  «ИЗЪЯТО» Норэшанов А.Ш., действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, находясь в вагоне № 10 пассажирского поезда № 086 «Москва – Нижневартовск», прибывшего на железнодорожную станцию «Казань - Пассажирская» Горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», расположенную по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, «ИЗЪЯТО», из  нижней полки вагона тайно похитил мобильный телефон марки «ИЗЪЯТО»  , причинив потерпевшему «ИЗЪЯТО».  ущерб на сумму «ИЗЪЯТО»
      В судебном заседании подсудимый Норэшанов А.Ш. вину в содеянном признал, пояснил, что ущерб потерпевшему возместил, давать показания отказался, воспользовавшись правом, предоставленным ст. 51 Конституции РФ.
       Как следует из оглашенных в порядке статьи 276 УПК РФ показаний подсудимого Норэшанова А.Ш., данных в ходе предварительного расследования «ИЗЪЯТО»  ехал на пассажирском поезде № «ИЗЪЯТО» в вагоне № «ИЗЪЯТО» место «ИЗЪЯТО» со станции «Москва – Казанская» до станции «Казань» с прибытием «ИЗЪЯТО». После прибытия он с вещами направился в тамбур для выхода, и, проходя коридор вагона, заметил, что на спальном месте нижней полки одного из мест, номер которого сказать не может, лежит телефон, рядом никого из пассажиров не было. Он решил этот телефон взять и оставить себе. За его действиями никто не наблюдал и он  забрал телефон с нижней полки и засунул в карман. Выйдя с железнодорожного вокзала, осмотрел телефон марки «Самсунг» в корпусе черного цвета, а сим–карту выбросил. В конце декабря «ИЗЪЯТО» года встретился со своим знакомым Алимовым А.Х. около павильона быстрого питания на «ИЗЪЯТО» г. Казани, около магазина «Светофор», и на его арендованном автомобиле «ИЗЪЯТО» оставил телефон, с которым «ИЗЪЯТО» уехал без него. Он пытался выйти с ним на связь, но его телефон был недоступен. Не знает, где его искать, с ним больше не встречался. В содеянном раскаивается. Готов полностью возместить причиненный ущерб владельцу похищенного им телефона (л.д.117-120)(л.д.135-137).
Исследовав и оценив имеющиеся доказательства в совокупности, суд считает вину подсудимого в совершении преступления, указанного в описательной части приговора, установленной.
         Как следует из оглашенных в порядке статьи 281 УПК РФ показаний потерпевшего «ИЗЪЯТО» ., данных в ходе предварительного расследования, «ИЗЪЯТО» он на станции Москва – Казанская сел в поезд № 086 «Москва – Нижневартовск» в вагон № 10 на верхнее место № 26. При нем был мобильный телефон марки  «ИЗЪЯТО». В пути следования от станции  Москва – Казанская до станции Муром его телефон был при нем, он его заряжал. По станции Муром «ИЗЪЯТО». снял телефон с зарядки  и положил его  рядом с собой, а именно с краю полки № 26, а сам уснул.  Проснулся примерно около «ИЗЪЯТО»  и обратил внимание на пропажу телефона, о чем  сообщил проводнику. Считает, что его телефон  похитили с его полки, пока он спал. Телефон был оценен в «ИЗЪЯТО»  рублей «ИЗЪЯТО»  копеек, с суммой ущерба он согласен. Его доход составляет «ИЗЪЯТО» руб. В настоящее время требований к подсудимому не имеет (л.д.75-80).
          Как следует из оглашенных в порядке статьи 281 УПК РФ показаний свидетеля «ИЗЪЯТО»., данных в ходе предварительного расследования,  при проведении  с  оперуполномоченным ОСО УР Казанского ЛУ МВД России на транспорте  майором полиции «ИЗЪЯТО»  оперативно – розыскных  мероприятий по установлению лица, похитившего мобильный телефон марки «ИЗЪЯТО»   была установлена причастность Норэшанова А.Ш. к совершению хищения  мобильного телефона. Норэшанов А.Ш. признался в совершении хищения  мобильного телефона марки  «ИЗЪЯТО»  в вагоне № 10 пассажирского поезда №086 «Москва – Нижневартовск» 04.12.2021 после остановки состава на станции «Казань – Пассажирская» (л.д. 157).
         Свидетель «ИЗЪЯТО». в ходе предварительного расследования дал аналогичные показания (л.д. 158).  
         Вина Норэшанова А.Ш. в содеянном также подтверждается следующими доказательствами.                                                                             
«ИЗЪЯТО»  обратился с заявлением по факту пропажи его сотового телефона марки «ИЗЪЯТО» » с места № 26 вагона № 10 пассажирского поезда №086 «Москва – Нижневартовск» «ИЗЪЯТО»  (л.д. 14).
       Место происшествия – вагон № 10 пассажирского поезда № «ИЗЪЯТО» «Москва- Нижневартовск», где «ИЗЪЯТО» . указал на место № 26, как место обнаружения пропажи мобильного телефона марки «Samsung Galaxy S 10», о чем «ИЗЪЯТО» 1 составлен протокол (л.л.д. 24-28).
      У Норэшанова А.Ш. изъят принадлежащий ему мобильный телефон марки «Huawei», с сим  - картой  оператора «Теле 2» с абонентским номером +«ИЗЪЯТО», который осмотрен, о чем составлены протоколы от «ИЗЪЯТО»        Согласно справке из сотовой компании «Теле 2» с детализацией следует, что сотовый терминал с IMEI «ИЗЪЯТО» в период времени с «ИЗЪЯТО»  по «ИЗЪЯТО» регистрировался с номером «ИЗЪЯТО», о чем составлен протокол осмотра «ИЗЪЯТО» 
      Согласно расписанию пассажирский поезд № 086 «Москва - Нижневартовск» прибыл на станцию «Казань – Пассажирская» в «ИЗЪЯТО»  мин. (л.д. 37).
        Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого в совершении преступления является доказанной и его действия квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.
         При назначении наказания суд, руководствуясь положениями статьи 6 УПК РФ и статьи 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого и влияние назначенного наказания на его исправление. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Норэшанова А.Ш. в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном и активное способствование расследованию преступления.
       Суд также принимает во внимание его удовлетворительную характеристику, он на учетах у врачей психиатра и нарколога не состоит, не судим, к административной ответственности не привлекался, по делу отсутствуют отягчающие  наказание обстоятельства.
           Принимая во внимание обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, суд полагает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного следует назначить ему наказание, не связанное с реальным лишением свободы.
        Оснований для применения статей 64 и 73 УК РФ суд не находит, равно как и для изменения категории преступления, поскольку Норэшанов А.Ш. совершил преступление небольшой тяжести.
        Гражданский иск не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.
        Поскольку уголовное дело рассмотрено с участием защитника, назначенного судом, так как подсудимый отказался от услуг адвоката из-за отсутствия денежных средств, процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
         Руководствуясь статьями 307 - 309 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л :
Признать Норэшанова А.Ш. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в доход федерального бюджета.
        Информация, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы штрафа, предусмотренными законодательством Российской Федерации о национальной платежной системе: Казанское линейное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте. Сокращенное наименование: Казанское ЛУ МВД России на транспорте. Действует на основании Положения. «ИЗЪЯТО». 
         Меру пресечения в отношении Норэшанова А.Ш. не избирать. 
        Процессуальные издержки по делу возместить за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства: сим  - карту  оператора «Теле2» с абонентским номером +«ИЗЪЯТО», справку из сотовой компании «Теле2» с детализацией  хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
 В случаи подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать о своем участии при ее рассмотрении судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в жалобе или в возражениях на  жалобы, преставления, принесенные другими участниками судебного разбирательства.     
     И.о. мирового судьи:                          Э.А.Сахапова                        
