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УИД 16МS0008-01-2022-000835-44
П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации
14 апреля 2022 года                                г.  Казань ул. Агрономическая 76
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3   по Вахитовскому судебному району г. Казани
Республики Татарстан Сахапова Э.А.,
при секретаре Чухновой М.А. 
с участием 
государственного обвинителя – помощника прокурора Вахитовского района г. Казани – «ИЗЪЯТО».
подсудимого Марискина А.В.,       
защитника – «ИЗЪЯТО»,
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Марискина А.В., «ИЗЪЯТО»  
          обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного Кодекса РФ, 
	

	      У С Т А Н О В И Л :                                                             


Марискин А.В. «ИЗЪЯТО», находясь в состоянии алкогольного опьянения, на перроне железнодорожных путей вокзала «Казань-1», расположенного по адресу: г. Казань, «ИЗЪЯТО» то есть в общественном месте, действуя умышленно, осознавая публичный и неприличный характер своих действий, не реагируя на законные требования сотрудника полиции, в присутствии посторонних лиц оскорбил представителя власти – сотрудника полиции «ИЗЪЯТО»., облаченного в форменное обмундирование и находящегося при исполнении служебных обязанностей, а именно на службе по охране общественного порядка и общественной безопасности, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью, унижающей честь и достоинство как сотрудника полиции.
При этом Марискин А.В. осознавал, что своими действиями публично оскорбляет честь и достоинство представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением и желал этого.
Подсудимый Марискин А.В. в судебном заседании свою вину в содеянном признал полностью, согласился с ним, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое было заявлено добровольно и после консультации с защитником.
Государственный обвинитель  и потерпевший в своем ходатайстве согласны на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.
Поскольку Марискин А.В. совершил преступление, наказание за которое не превышает 5 лет лишения свободы, обвинение обоснованно, подтверждается надлежащим образом собранными достаточными доказательствами, суд считает  возможным рассмотреть дело по правилам главы 40 УПК РФ.
Действия подсудимого Марискина А.В.  суд квалифицирует по  статье 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
При назначении наказания суд, руководствуясь положениями статьи 6 УПК РФ и статьи 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого и влияние назначенного наказания на его исправление. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого Марискина А.В.  суд относит признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступления путем дачи признательных показаний, наличие на иждивении 2 несовершеннолетних детей.
Судом также принимаются во внимание его удовлетворительная характеристика, он на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, не судим, привлекался и административной ответственности, им заявлено ходатайство о рассмотрении дела по правилам главы 40 УПК РФ.
Отягчающим наказание обстоятельством является совершение Марискиным А.В.  преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления и находится в прямой причинной связи. Марискин А.В. в судебном заседании также подтвердил, если бы не находился в состоянии алкогольного опьянения, не совершил бы преступление.
Принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного назначить ему наказание, не связанное с реальным лишением свободы. Оснований для применения статей 64 и 73 УК РФ суд также не находит.
        Поскольку уголовное дело  рассмотрено по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
        Вещественные доказательства по делу не имеются.
Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л :
       Признать Марискина А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.
       Меру пресечения Марискину А.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. 
       Произвести оплату труда адвоката, назначенного на основании ст. 51 УПК РФ, за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г. Казани с соблюдением требований ст.317 УПК РФ в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей жалобе или возражениях на представление.
             
                     И.о.  мирового судьи:                            Э.А.Сахапова  
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