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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 мая 2022 года






                 город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району          города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Вахитовскому судебному району          города Казани Республики Татарстан

с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Вахитовского района города Казани – «ИЗЪЯТО».,
обвиняемого – Ягудина И.Г.,

защитника - адвоката «ИЗЪЯТО»представившей удостоверение № «ИЗЪЯТО»и ордер № «ИЗЪЯТО»,

при секретаре Ахметовой Л.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Ягудина И. Г., «ИЗЪЯТО»
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                          ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

В период времени с «ИЗЪЯТО», Ягудин И.Г., находясь во дворе дома «ИЗЪЯТО», имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, умышленно, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил две аккумуляторные батареи, установленные в автомашине ««ИЗЪЯТО»» г/н «ИЗЪЯТО», принадлежащей «ИЗЪЯТО»., стоимостью 4000 рублей за один аккумулятор. После чего с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению. Умышленными противоправными действиями Ягудина И.Г., потерпевшему «ИЗЪЯТО». был причинен материальный ущерб на сумму 8000 рублей.
Подсудимый при рассмотрении дела пояснил, что вину в совершении преступления признает в полном объеме, однако отказался от дачи показаний. При этом не возражал относительно оглашения его показаний, данных в ходе предварительного расследования. 

Ознакомившись с протоколом допроса подозреваемого Ягудина И.Г. от «ИЗЪЯТО» года (т. 1, л.д. 36-38), и протоколом допроса обвиняемого                  Ягудина И.Г. от «ИЗЪЯТО»года (т. 1, л.д. 95-97), суд приходит к выводу, что при его допросах, требования пункта 3 части 4 статьи 47 УПК РФ были соблюдены, в связи с чем, данные показания могут быть оглашены в ходе рассмотрения данного уголовного дела.

Из показаний Ягудина И.Г. следует, что «ИЗЪЯТО» года зашел во двор дома № «ИЗЪЯТО», где как ему показалось, стояла заброшенная автомашина ««ИЗЪЯТО»», при этом в свободном доступе находились две аккумуляторные батареи от машины. «ИЗЪЯТО» года (ранним утром) гулял возле «ИЗЪЯТО»», где познакомился с парнем по имени «ИЗЪЯТО». В ходе общения сообщил «ИЗЪЯТО», что у него имеется старая автомашина ««ИЗЪЯТО»», на которой установлены две аккумуляторные батареи. Поскольку нуждался в деньгах, решил сдать данные аккумуляторы перекупщикам на рынке ««ИЗЪЯТО»». Поскольку аккумуляторные батареи тяжелые, он попросил «ИЗЪЯТО» помочь с их переноской, на что последний согласился. После чего он вызвал «ИЗЪЯТО», и они доехали до дома «ИЗЪЯТО». Приехав на место, он отсоединил аккумуляторные батареи и с помощью «ИЗЪЯТО» перенес их к автомашине ««ИЗЪЯТО»». «ИЗЪЯТО» довез их до рынка ««ИЗЪЯТО»», где он сдал аккумуляторные батареи в один из ларьков, получив за них 4500 рублей. Деньги потратил на личные нужды.
После оглашения показаний Ягудин И.Г. их подтвердил.

Суд, выслушав участников процесса, исследовав материалы дела, считает, что вина Ягудина И.Г. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена.

Вина Ягудина И.Г. в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного следствия.

Оглашенными показаниями потерпевшего «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 87-88), согласно которым он является собственником автомашины ««ИЗЪЯТО»» г/н «ИЗЪЯТО». В 2020 года автомашина использовалась на строительном объекте возле дома «ИЗЪЯТО», поэтому на ночь ее парковали во дворе указанного дома. На автомашине работал «ИЗЪЯТО», «ИЗЪЯТО». «ИЗЪЯТО» года ему позвонил «ИЗЪЯТО». и пояснил, что из машины были похищены две аккумуляторные батареи. Их общую стоимость он оценивает в 8000 рублей (с учетом износа), то есть по 4000 рублей за штуку. «ИЗЪЯТО» года позвонил «ИЗЪЯТО». и сообщил, что с ним связался «ИЗЪЯТО»., который предложит возместить стоимость похищенных аккумуляторных батарей, поскольку к их краже причастен его сын Ягудин И.. В счет возмещения ущерба «ИЗЪЯТО». передал «ИЗЪЯТО». 10000 рублей.
Оглашенными показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 89-90), согласно которым «ИЗЪЯТО» года ему позвонил неизвестный ранее мужчина, представился «ИЗЪЯТО», пояснил, что его сын Ягудин И. причастен к краже аккумуляторных батарей, из автомашины ««ИЗЪЯТО»», принадлежащей «ИЗЪЯТО». Предложил возместить ущерб, после чего, в тот же день, передал 10000 рублей.

Оглашенными показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 111-112), согласно которым в августе 2020 года он работал водителем на автомашине ««ИЗЪЯТО»» г/н «ИЗЪЯТО», принадлежащей «ИЗЪЯТО». В конце рабочего дня парковал автомашину во дворе дома «ИЗЪЯТО». На штатном месте автомашины, с правой стороны между кабиной и кузовом были установлены две рабочие аккумуляторные батареи. «ИЗЪЯТО» года в 07 часов 00 минут обнаружил отсутствие аккумуляторных батарей, после чего сообщил об этом охраннику.
Оглашенными показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 108-109), согласно которым с октября 2019 года по октябрь 2020 года он работал охранником в шестиэтажном жилом доме, расположенном по адресу: «ИЗЪЯТО». «ИЗЪЯТО» заступил на смену по охране вышеуказанного дома и прилегающей к нему территории. Примерно в «ИЗЪЯТО» вышел на обход, ничего подозрительного не заметил. В 06 часов 00 минут «ИЗЪЯТО» года, при обходе территории заметил, что у припаркованной во дворе дома автомашины ««ИЗЪЯТО»» отсутствуют две аккумуляторные батареи. В 07 часов 00 минут подошел водитель ««ИЗЪЯТО»», после чего они вызвали сотрудников полиции.
Оглашенными показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 115-117), согласно которым «ИЗЪЯТО» года в ночное время он находился рядом с «ИЗЪЯТО»», где познакомился с парнем по имени И.. В ходе общения И. рассказал, что у него в собственности есть старый ««ИЗЪЯТО»», который сейчас припаркован у дома «ИЗЪЯТО». Что он хочет продать две аккумуляторные батареи, установленные на ««ИЗЪЯТО»», однако они тяжелые и ему нужна помощь в их переноске. Он согласился ему помочь, после чего И. вызвал «ИЗЪЯТО», на котором они доехали до места стоянки ««ИЗЪЯТО»». Далее И. открутил два аккумулятора с ««ИЗЪЯТО»», после чего он помог донести и загрузить их в багажник автомобиля «ИЗЪЯТО» марки ««ИЗЪЯТО»», стоящий у торца дома. И. попросил водителя «ИЗЪЯТО» отвезти их на рынок ««ИЗЪЯТО»», после чего, они дождались открытия рынка и И. сдал аккумуляторы в пункт приема аккумуляторных батарей. О том, что данные аккумуляторные батареи И. не принадлежат, он не знал. 
Оглашенными показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО». (т. 1, л.д. 55-56), согласно которым он работает оперуполномоченным в отделе уголовного розыска ОП № 16 «Япеева» Управления МВД России по городу Казани. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к совершению преступления по факту кражи двух аккумуляторных батарей из автомашины ««ИЗЪЯТО»» г/н «ИЗЪЯТО», припаркованной у дома «ИЗЪЯТО» причастен Ягудин И. Г.. «ИЗЪЯТО» года, в ходе проверки показаний на месте, Ягудин И.Г. указал на место, где был припаркован ««ИЗЪЯТО»», из которого он похитил две аккумуляторные батареи, а также указал на пункт приема аккумуляторных батарей, расположенный на рынке ««ИЗЪЯТО»» по адресу: «ИЗЪЯТО», куда он сдал похищенные аккумуляторные батареи.
Также вина Ягудина И.Г. в совершении преступления подтверждается исследованными материалами дела, а именно:
- заявлением «ИЗЪЯТО». от «ИЗЪЯТО» по факту кражи двух аккумуляторных батарей из автомашины ««ИЗЪЯТО»» г/н «ИЗЪЯТО», припаркованной во дворе дома «ИЗЪЯТО»  (т. 1, л.д. 5);

- протоколом осмотра места происшествия от «ИЗЪЯТО» года (с фототаблицей), согласно которому была осмотрена территория у дома «ИЗЪЯТО». В ходе осмотра изъят диск с видеоматериалами (т. 1, л.д. 9-13);

- копией свидетельства о регистрации транспортного средства «ИЗЪЯТО» (т. 1, л.д. 21);

- распиской от «ИЗЪЯТО», подтверждающей факт возмещения ущерба на сумму 10000 рублей (т. 1, л.д. 30);

- чистосердечным признанием Ягудина И.Г. (т. 1, л.д. 31);

- протоколом осмотра предметов (документов) от «ИЗЪЯТО» года (с фототаблицей), согласно которому были осмотрен диск с видеоматериалами (т. 1, л.д. 45-50);
Кроме того, судом исследовались вещественные доказательства по уголовному делу: диск с видеоматериалами (т. 1, л.д. 52).
Таким образом,  исследованными в ходе судебного следствия доказательствами, оцененными судом как относимые и допустимые, а их совокупность достаточными, суд считает доказанной вину Ягудина И.Г. в совершении преступления, и квалифицирует его действия по части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

У суда не имеется оснований сомневаться во вменяемости Ягудина И.Г., поэтому суд считает его в отношении содеянного – вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Согласно ч. 3 ст. 60 УК РФ, при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Так, Ягудин И.Г. на момент совершения преступления имел непогашенную судимость, с 2018 года состоит на учете у врача-нарколога с диагнозом «пагубное употребление психостимуляторов», вместе с тем совершил преступление, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, на учете у психиатра не состоит, характеризуется удовлетворительно.

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

Смягчающими наказание обстоятельствами, на основании п. «г» и п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, судом признаются наличие малолетнего ребенка у виновного, а также активное способствование расследованию преступления, поскольку в материалах дела имеется чистосердечное признание Ягудина И.Г., кроме того, на допросе в качестве подозреваемого, Ягудин И.Г. дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления.
Кроме того, к обстоятельствам, смягчающим наказание, на основании ч. 2  ст. 61 УК РФ, суд относит полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, полное возмещение ущерба, причиненного преступлением.

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности, дающих основания для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

Для достижения целей наказания, указанных в ст. 43 УК РФ, с учетом личности подсудимого, мировой судья приходит к убеждению о необходимости назначения наказания Ягудину И.Г. в виде штрафа.

Признанный и приобщенный в качестве вещественного доказательства диск с видеоматериалами – необходимо хранить в материалах уголовного дела.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи по назначению, относятся к процессуальным издержкам. 

В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Согласно ч. 2 ст. 132 УПК РФ, суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой настоящей статьи. Процессуальные издержки могут быть взысканы и с осужденного, освобожденного от наказания.

В соответствии с частью 6 статьи 132 УПК РФ, процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. Суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Судом установлено, что в рамках данного уголовного дела размер процессуальных издержек, связанных с оплатой услуг адвокатов по оказанию юридической помощи по назначению составил 11015 рублей. Так, адвокат             «ИЗЪЯТО». на выполнение принятой обязанности в порядке ст. 50 УПК РФ по защите интересов Ягудина И.Г. затратил один день (1250 рублей), адвокат            «ИЗЪЯТО». – три дня (5050 рублей), адвокат «ИЗЪЯТО». – три дня (4715 рублей).
Ягудин И.Г. является трудоспособным лицом, имеет реальную возможность возместить понесенные государством расходы по обеспечению его профессиональной защитой на предварительном следствии и суде. Ягудин И.Г. отводов адвокатам не заявлял, не отказывался от их услуг. В связи с чем, мировой судья считает, что процессуальные издержки по оплате услуг адвокатов подлежат взысканию с Ягудина И.Г.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-309, 316, 322, 323 УПК РФ, мировой судья –

ПРИГОВОРИЛ:

 

Ягудина И.Г. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 14000 (четырнадцать тысяч) рублей в доход государства.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства: диск с видеоматериалами  – хранить при уголовном деле.

Взыскать с Ягудина И. Г. процессуальные издержки в сумме 11015 рублей в доход государства. 

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам: в УФК по Республике Татарстан (УМВД России по городу Казани; л/с 04111515550) на расчётный счёт № 0310064300000001110 в Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК 049205001, ИНН 1654002978,          КПП 165501001, КБК 18811621050056000140, ОКТМО 92701000, УИН «0».
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

 
Мировой судья 
Копия верна

Мировой судья                                                                             Г.Б.Урасинов
