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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

25 марта  2022 года                                                                 
г.Казань


Мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан в составе председательствующего мирового судьи  Калимуллина И.И., 
секретаря судебного заседания Золоторевой Е.А., 
с участием государственного обвинителя старшего помощника прокурора Вахитовского района г.Казани –  Масловой Т.Н.,  

защитника - адвоката Кузьминой А.А., представившей удостоверение №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и ордер № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 28.05.2020,

рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело в отношении:

Селивановой А.Р.,

26.06.1989 года рождения, место рождения пос.Кизнер Кизнерского района Удмуртской АССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной по адресу: г.Казань, ул.Курская, д.6, кв.77, проживающей по адресу: г.Казань, ул.Гастелло, д.20, кв.39, содержащейся в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ  по РТ, со средне-специальным образованием, не замужем, официально не трудоустроенной, имеющей на иждивении двух малолетних детей, не военнообязанной,  судимой:

- 13.02.2018 осуждена приговором мирового суда судебного участка №1 по Московскому судебному району г.Казани по части 1 статьи  158 Уголовного кодекса  Российской Федерации к штрафу в размере 5000 рублей, приговор вступил в законную силу 27.02.2018, штраф оплачен 22.05.2019;

- 14.08.2018 осуждена приговором мирового суда судебного участка №4 по Авиастроительному  судебному району г.Казани по части 3 статьи  30, части 1 статьи  158 Уголовного кодекса  Российской Федерации к штрафу в размере 5000 рублей, приговор вступил в законную силу 25.08.2018,  штраф оплачен 22.05.2019;

- 24.05.2019 осуждена приговором Ново-Савиновского районного суда  г.Казани по пунктам «б,в» части 2 статьи 158, статьи 73  Уголовного кодекса  Российской Федерации к лишению свободы сроком  на 2 года условно с испытательным  сроком 2 года, приговор вступил в законную силу 04.06.2019, постановлением Советского районного суда г.Казани от 28.11.2019 на основании части 2 статьи 74 Уголовного кодекса  Российской Федерации испытательный срок продлен на 1 месяц;

- 26.05.2020 осуждена приговором мирового суда судебного участка №9 по Ново-Савиновскому  судебному району г.Казани по части 3 статьи  30, части 1 статьи  158 Уголовного кодекса  Российской Федерации к штрафу в размере 5000 рублей, приговор вступил в законную силу 06.06.2020,  штраф не оплачен;

- 25.08.2020 осуждена приговором мирового суда судебного участка №10 по Ново-Савиновскому  судебному району г.Казани по части 3 статьи  30, части 1 статьи  158, статьи 73 Уголовного кодекса  Российской Федерации к лишению свободы сроком на 6 месяцев условно с испытательным  сроком на 1 год, приговор вступил в законную силу 05.09.2020, наказание не отбыто;

- 11.12.2020  осуждена приговором мирового суда судебного участка №3 по Советскому  судебному району г.Казани по части  1 статьи  158, 1 статьи  158, части 3 статьи 30, части 1 статьи  158, части 2 статьи 69,  статьи 73  Уголовного кодекса  Российской Федерации к лишению свободы сроком на 1 год 3 месяца условно с испытательным  сроком  2 года, приговор вступил в законную силу 22.12.2020, по постановлению Советского районного суда г.Казани от 14.10.2021 условное осуждение отменено с назначением  наказания в виде 1  года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием  наказания в колонии- поселения, Верховным судом Республики Татарстан от 14.12.2021 оставлено  постановление оставлено без изменения, вступило в законную силу 14.12.2021;  
 -  16.12.2020 осуждена приговором мирового суда судебного участка №8 по Московскому  судебному району г.Казани по части  1 статьи  158, статьи 73  Уголовного кодекса  Российской Федерации к лишению свободы сроком на 1 год условно с испытательным  сроком на 1 год 6 месяцев, приговор вступил в законную силу 29.12.2020, по постановлению Советского районного суда г.Казани от 20.12.2021 условное осуждение отменено с назначением  наказания в виде 1  года лишения свободы с отбыванием  наказания в колонии- поселения, Верховным судом Республики Татарстан от 18.02.2022  постановление оставлено без изменения,  вступило в законную силу 18.02.2022;      
  обвиняемой в совершении преступления, предусмотренном частью 1 статьи 158   Уголовного кодекса Российской Федерации,    

УСТАНОВИЛ: 

Селиванова А.Р. 26.02.2020  в период времени с 19 часов  00  минут до 19 часов 10 минут, находясь в  магазине «Пятерочка», расположенном в доме №81 по улице Достоевского Вахитовского района г.Казани, не имея источника дохода, испытывая финансовые затруднения, в связи желанием улучшить свое материальное положение, нуждаясь в денежных средствах и имуществе для удовлетворения своих личных потребностей, имея прямой умысел, направленный на незаконное завладение чужим имуществом, действуя из корыстных побуждений, осознавая противоправность своих действий и желая наступления общественно - опасных последствий в виде причинения  имущественного вреда, и что совершает преступление против собственности, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, они носят тайный характер, свободным доступом, тайно похитила колбасу «Докторская» 600 гр. в количестве 20 шт. стоимостью 141 рубль 06 копеек за 1 шт. без учета НДС,  стоимостью 155 рублей 17 копеек за 1 шт. с учетом НДС на общую сумму 2821 рубль 20 копеек без учета НДС, 3103 рубля 40 копеек с учетом НДС,  принадлежащие  ООО «Агроторг», спрятав их во внутрь куртки, одетую на нее. После чего Селиванова А.Р., минуя кассовую зону, не оплатив товар, покинула помещение магазина, с места происшествия с похищенным имуществом скрылась и распорядилась им по своему усмотрению.

 Своими преступными действиями  Селиванова А.Р. причинила ООО «Агроторг» материальный ущерб на сумму без учета НДС в размере 2821 рубль 20 копеек.  
   В судебном заседании подсудимая Селиванова А.Р. вину признала полностью, в содеянном раскаялась, с предъявленным ей обвинением, которое понятно, согласилась в полном объеме, суду сообщила, что дополнений по факту кражи не имеется. 

С согласия сторон в судебном заседания были оглашены показания Селивановой А.Р., из которых следует 26.02.2020 она, находясь у себя дома примерно в 18 часов 20 минут вызвала  такси, чтобы встретиться со своими друзьями. В пути следования она-Селиванова А.Р., проезжая мимо магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, попросила водителя такси  остановиться и подождать ее. Войдя в здание  магазина, она направилась к отделу колбасных изделий, денежных средств у нее не было, у нее  возник умысел похитить колбасные изделия, а именно колбасу вареную «Докторскую» 600 гр., убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, стала складывать колбасу в количестве 20 шт. под куртку, одетую на нее, затем,  она минуя кассовую зону, не оплатив товар покинула магазин, села в такси и уехала в сторону квартала, в пути следования продала данную колбасу неизвестным ей лица за 2000 рублей, денежные средства  потратила на собственные нужды и на содержание детей.                                                             

Суд считает вину подсудимой Селивановой  А.Р. доказанной полностью следующими доказательствами.   

 С согласия сторон в судебном заседания были оглашены показания  представителя потерпевшего Гайнетдинова А.Т., из которых следует, что он  является территориальным  менеджером по безопасности ООО «Агроторг», на указанной должности трудоустроен с 2014 года, в его обязанности   входит контроль за работой персонала и контроль за сохранностью товарно-материальных ценностей, он имеет право представлять интересы ООО «Агроторг» на основании доверенности в суде, органах прокуратуры, внутренних дел, в иных организациях с правом  подписи. Сотрудники  магазинов ООО «Агроторг» о любых происшествиях обязаны незамедлительно докладывать ему.
26.02.2020 примерно в 20 часов 00 минут ему позвонил администратор магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, Петрова С.А. сообщила, что 26.02.2020 в период времени с 19 часов 01 минута по 19 часов 05 минут  произошла кража товарно-материальных ценностей, а именно колбасы «Докторская» в количестве 20 шт. Далее были вызваны сотрудники полиции на момент совершения преступления его в магазине не было. Магазину был причинен ущерб в размере 2821  рубль 20 копеек без НДС, в размере 3103 рублей 40 копеек с учетом НДС.        

  С согласия сторон в судебном заседания были оглашены показания  свидетеля Петровой С.А., из которых следует, что  она работает в должности администратора магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81. В их магазине имеется видеонаблюдение и сотрудник охраны. 26.02.2020 она находилась на своем рабочем  месте, примерно в 19 часов 05 минут ее внимание привлекла девушка, которая выходила из магазина, на ней была куртка, как будто из под ней, что-то есть. Она сразу посмотрела видеокамеры наблюдения  и обнаружила, что в магазин вошла девушка 30-35  лет в белой куртке, темных брюках, сразу же подошла к отделу колбасных изделий, оглядевшись по сторонам, стала складывать во внутрь своей куртки колбасу «Докторская» 600гр. в количестве 20 шт, после чего покинула магазин, не оплатив товар. Она - Петрова С.А.  сообщила о краже представителю магазина Гайнетдинову А.Т. и в полицию. Магазину был причинен ущерб в размере 2821  рубль 20 копеек без НДС, в размере 3103 рублей 40 копеек с учетом НДС.        

Вина подсудимой подтверждается также следующими материалами уголовного дела:  

  -  постановлением о возбуждении уголовного дела и принятии его к производству в отношении неустановленного лица по основаниям, предусмотренным частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса  Российской Федерации (л.д.1); 

- сообщением от 26.02.2020 о совершении кражи в магазине «Пятерочка» на ул.Достоевского, д.81 г.Казани (л.д.3);                  

- заявлением администратора магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, Петровой С.А., в котором она   просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, совершившего кражу на сумму 5779,80 рублей (л.д.4); 

-объяснениями администратора магазина «Пятерочка» Петровой С.А., расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, (л.д.6);

- справкой о стоимости товара, похищенного из магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, на сумму в размере  5779, 80 рублей с НДС (л.д.7).

- протоколом  осмотра места происшествия от 26.02.2020, согласно которому было осмотрено помещение магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81,  с  приложенной  фототаблицей, (л.д.8-12);

- копией паспорта  и доверенностью представителя потерпевшего (л.д.16-20);

- постановлением о  допуске к участию в деле  территориального  менеджера по безопасности ООО «Агроторг» Гайнетдинова А.Т.  (л.д.21);

- постановлением о признании потерпевшим территориального  менеджера по безопасности ООО «Агроторг» Гайнетдинова А.Т.  (л.д.22-23);

 -протоколом разъяснения прав потерпевшего от 07.03.2020, где разъяснены права и обязанности потерпевшему Гайнетдинову А.Т.  (л.д.24-25);

-  протоколом допроса потерпевшего Гайнетдинова А.Т.  (л.д.26-29); 

- постановлением о производстве выемки от 07.03.2020, которым произведена  выемка у потерпевшего Гайнетдинова А.Т. счета-фактуры № 13362 от 21.02.2020,  диска  с видеозаписью с камер наблюдения  (л.д.30);

  - протоколом выемки от 07.03.2020, которым  изъяты Гайнетдинова А.Т. счет- фактура № 13362 от 21.02.2020,  диск  с видеозаписью с камер наблюдения  (л.д.31-32);

- счет- фактурой № 13362 от 21.02.2020 (л.д.33-34);

-диском с видеозаписью с камер наблюдения, установленных  в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81 (л.д.35);

-  протоколом осмотра предметов и документов от 08.03.2020, согласно которому  осмотрены документы: счет- фактура № 13362 от 21.02.2020,  диск  с видеозаписью с камер наблюдения, установленных в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81,  файлы с камер наблюдения, скрины счет- фактуры № 13362 от 21.02.2020 и  с камер видеонаблюдения ( л.д.36-40);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 08.03.2020, которым признаны и приобщены к уголовному делу счет-фактура №13362 от 21.02.2020,  диск  с видеозаписью с камер наблюдения, установленных  в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Достоевского, д.81, от 26.02.2020  (л.д.41);

- чистосердечным  признанием Селивановой  А.Р.  (л.д.45);

- протоколом допроса подозреваемой Селивановой  А.Р.  (л.д.52-55); 

- протоколом допроса свидетеля Петровой С.А. от 12.03.2020 (л.д.78-80).
  Оценив, представленные доказательства, суд признает их допустимыми, достоверными и достаточными для вывода о наличии в действиях Селивановой  А.Р. деяния, за которое  предусмотрена уголовная ответственность. 

 Суд приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Селивановой А.Р. по части 1 статьи 158    Уголовного кодекса Российской Федерации  – кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
      Преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, является преступлением небольшой тяжести.   
           Сроки давности привлечения к уголовной ответственности за действия, совершенные Селивановой А.Р.  26.02.2020, принимая во внимание, что подсудимая была в розыске с 17.06.2020 по 19.10.2020, с 23.12.2020 по 27.08.2021, с 22.10.2021 до 28.02.2022, и производство по данному уголовному делу было приостановлено до розыска подсудимой в связи с тем, что она скрывалась от суда, не истекли.     

      При назначении наказания суд руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность подсудимой, ее психическое состояние, имеющимся заболевание, наличие учета у нарколога, сведения от психиатра, удовлетворительную характеристику с места жительства, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и условия жизни, факт совершения преступления, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, ее судимость.     

  Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии  с частью 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  суд  признает    чистосердечное признание вины, наличие на иждивении двух малолетних детей, активное способствование раскрытию преступления,    в  соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации:  наличие заболевания, состояние здоровья ее матери, согласие на особой порядок вынесения решения.   
 Обстоятельств, отягчающих наказание согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом  не установлено.   

 Принимая во внимание наличие обстоятельств, установленных в судебном заседании, отсутствие сведений о возмещении нанесенного материального ущерба, с учетом личности подсудимой, ее судимости за аналогичные преступления мировой суд приходит к убеждению о возможности назначения наказания Селивановой А.Р. в виде лишения свободы.   
Оснований для применения правил статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации у суда с учетом личности подсудимой не имеется, поскольку Селиванова А.Р. неоднократно судима за умышленные   преступления, должных выводов  не сделала.  

При назначении наказания суд учитывает приговоры мирового суда судебного участка №3 по Советскому  судебному району г.Казани от  11.12.2020,  мирового суда судебного участка №8 по Московскому  судебному району г.Казани от  16.12.2020, которыми назначено наказание Селивановой А.Р. в виде лишения свободы условно с испытательным  сроком и отмену условных осуждений постановлениями  Советского районного суда г.Казани от 14.10.2021, 20.12.2021  с назначением  наказания в виде 1 года 3 месяцев и 1 года лишения свободы соответственно  с отбыванием  наказания в колонии- поселения. Согласно  постановлению Советского районного суда г.Казани от 14.10.2021 Селиванова А.Р. была заключена под стражу 14.10.2021 из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы.  Согласно  постановлению Советского районного суда г.Казани от 20.12.2021 Селивановой А.Р. в связи отбыванием наказания по приговору мирового суда судебного участка №3 по Советскому  судебному району г.Казани от  11.12.2020 осужденная была оставлена в месте отбывания наказания.                  
Также суд учитывает неисполненный приговор мирового суда судебного участка №9 по Ново-Савиновскому  судебному району г.Казани от 26.05.2020, по которому  сведений об уплате штрафа не имеется.    
Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих общественную опасность преступления для применения положений статьи 64    Уголовного кодекса Российской Федерации судом не установлены.  

 Оснований для применения статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в отношении Селивановой А.Р.  суд не усматривает.           

В соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации Селивановой А.Р. отбывание наказания следует назначить в колонии –поселении. 
 Меру пресечения в виде заключения под стражу Селивановой А.Р., измененную постановлением от 22.10.2021, следует оставить без изменения  до  вступления приговора в законную силу. Подсудимая была разыскана и время содержания под стражей  следует исчислять с 28.02.2022.   

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

     Вещественные доказательства:  счет – фактуру №13362 от 21.02.2020,  СД-диск с записями видеонаблюдения от 26.02.2020  следует  хранить  при материалах настоящего уголовного дела.

В соответствии со статьей 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации сумма, выплаченная адвокату за оказание им юридической помощи, относится к процессуальным издержкам и взыскивается с подсудимого.

В соответствии с частью 6 статьи 132  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. Суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

В  судебном заседания Селиванова А.Р.   просила суд освободить ее от уплаты процессуальных издержек,  она заявляла ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, имеет на иждивении двух малолетних детей, проживает с матерью, имеющей заболевание, в связи с чем, мировой суд считает, что процессуальные издержки по оплате труда адвокатов подлежат возмещению  за счет средств федерального бюджета. 

 На основании изложенного и руководствуясь статьями 303, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой суд,

П Р И Г О В О Р И Л:
 Признать Селиванову А.Р. виновной в совершении преступления, предусмотренном частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.    

  В силу части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания по настоящему приговору и наказаний, назначенных приговором  мирового суда судебного участка №9 по Ново-Савиновскому  судебному району г.Казани от 26.05.2020, приговором мирового суда судебного участка №3 по Советскому  судебному району г.Казани от 11.12.2020,  мирового суда судебного участка №8 по Московскому судебному району г.Казани от 16.12.2020, окончательно назначить наказание сроком на 1 (один) год 5 (пять) месяцев с отбыванием наказания в колонии - поселении со штрафом в размере 5000 рублей.    

Зачесть в срок отбытия наказания  время нахождения Селивановой А.Р. в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ с 14.10.2021 по 13.12.2021 из расчета один день за два дня, с 14.12.2021 по 19.12.2021 из расчета один день за один день,  с 20.12.2021 по 17.02.2022 из расчета один  день за два дня, с 18.02.2022 по 27.02.2022 из расчета один день за один день, с 28.02.2022 до вступления настоящего приговора в законную силу включительно из расчета один день за два дня.     
К месту отбывания наказания Селиванову А.Р. этапировать под конвоем. 
 Меру пресечения в виде заключения под стражу Селивановой А.Р. оставить без изменения  до  вступления приговора в законную силу после чего отменить.  

 Вещественные доказательства: счет – фактуру №13362 от 21.02.2020,  СД-диск с записями видеонаблюдения от 26.02.2020  - хранить при уголовном деле.  
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

       В случаи подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии при ее рассмотрении судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в жалобе или в возражениях на  жалобы, преставления, принесенные другими участниками судебного разбирательства.
           Мировой судья     подпись 

           Верно  

           Мировой судья






Калимуллин И.И.
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