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УИД 16МS0010-01-2021-001934-20
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 мая  2022 года   

 
                                         г.Казань

Мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району          г.Казани Республики Татарстан в составе председательствующего  мирового судьи Калимуллина И.И., секретаря  судебного заседания Золоторевой Е.А.,   

 с участием государственного обвинителя старшего помощника прокурора Вахитовского района г.Казани – Масловой Т.Н.,  

подсудимого – Синицына А.В.,      

защитника - адвоката Кузьминой А.А.,  представившей удостоверение №ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и ордер № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 20.08.2021,

рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело в отношении:

Синицына А.В.,

ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, имеющего средне-специальное образование, разведенного, не трудоустроенного, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, не  военнообязанного, судимого:

- 05.08.2019  осужден  Вахитовским  районным  судом  г.Казани  по  части 1    статьи 157 Уголовного кодекса  Российской Федерации к исправительным работам сроком  на 8 месяцев с ежемесячным удержанием 10 % заработка в доход государства, приговор вступил в законную силу 16.08.2019. Постановлением Вахитовского районного суда г.Казани от 14.05.2020 нетбытое наказание в виде исправительных работ  заменено на 2 месяца 20 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, 17.07.2020 освобожден из ФКУ КП-17 УФСИН РФ по РТ по отбытию наказания;

 - 06.08.2020 осужден мировым судом судебного участка №4 по Вахитовскому судебному району г.Казани  по   статье 322.3 (9 эпизодов), части 1 статьи 64, части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к штрафу в размере 60000 рублей, приговор  вступил в законную силу 18.08.2020, штраф оплачен;
  - 17.02.2021  осужден  Вахитовским  районным  судом  г.Казани     по  части 1   статьи 157 Уголовного кодекса  Российской Федерации к исправительным работам сроком  на 8 месяцев с ежемесячным удержанием 10 % заработка в доход государства, апелляционным постановлением Верховного суда Республики Татарстан от 06.04.2021 приговор изменен с внесением уточнений в вводную часть приговора,  приговор  вступил в законную силу 06.04.2021, постановлением Вахитовского районного суда г.Казани от 23.12.2021 нетбытое наказание в виде исправительных работ  заменено на 1 месяц 21 день лишения свободы, 24.01.2022 снят с учета в связи отбытием наказания, 
 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,    

УСТАНОВИЛ:

 Синицын А.В. в период  времени с 01.04.2021 по 22.04.2021 в рабочее время с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут  в нарушении  Федерального закона №97-ФЗ от 12.07.2000 «О ратификации Соглашения о сотрудничестве государств-участников Содружества независимых государств в борьбе с незаконной миграцией», Федерального закона №115-ФЗ от 25.07.2002 «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федерального закона №109-ФЗ от 28.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»,  являясь гражданином Российской Федерации, действуя единым прямым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  квартире №3, расположенной по адресу: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1, дополнительных жильцов,  путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина  по месту пребывания  в Российской Федерации, заведомо осознавая, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, вступил в контакт с 19 иностранными гражданами:  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, далее  осуществил  их постановку на учет по месту пребывания  в Российской Федерации, получив их согласие, заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», в которых указал в разделе «Сведения о принимающей стороне»  и  в разделе «Сведения о месте пребывания»  адрес пребывания: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1, кв.3, а затем передал заполненные бланки и необходимые документы  для постановки на миграционный учет в ГБУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике  Татарстан», расположенный по адресу: г.Казань, ул.Груздева, д.5, а отрывные талоны уведомлений передал иностранным гражданам. Фиктивные сведения, содержащиеся в бланках «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания», впоследствии  были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, тем  самым Синицын А.В. фиктивно  поставил  на учет 19  граждан иностранного государства.  

В результате умышленных преступных действий Синицына А.В.  иностранные граждане незаконно были поставлены на миграционный учет по месту пребывания и незаконно получили право нахождения на территории  Российской
 Федерации.  

 В судебном заседании Синицын А.В. вину в совершении преступления,  предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,   признал полностью, в содеянном раскаялся, суду сообщив, что проживает в квартире №3, расположенной по адресу:  г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 вместе с семьей. На сегодняшний день не трудоустроен и нуждается в денежных средствах, а потому решил воспользоваться возможностью заработать денежные средства, путем фиктивной  постановки на учет иностранных граждан,  при этом осознавал, что иностранные граждане в квартире, в которой он зарегистрирован и проживает, проживать не будут. 01.04.2021 о приехал в здание  ГБУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике  Татарстан», расположенный по адресу: г.Казань, ул.Груздева, д.5, увидел 5 иностранных граждан, и предложил им  свои услуги, а именно  поставить на миграционный учет  иностранных граждан по месту регистрации. Он получил у них документы, удостоверяющие личность, заполненные бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина в место пребывания, вошел в здание центра, получил талон, обратился к окну регистратора,  передал  документы, после оформления ему вернули бланки уведомлений, в них он поставил свою подпись, далее обратно отдал  в окну реистратора, получил корешки бланков уведомлений, который возвратил  иностранным гражданам, и получил от них денежные средства в размере 2000 рублей. Он понимал, что они в его квартире проживать не будут. Где они находятся в настоящее время он не знает.                     
Аналогично  он поступил 06.04.2021,08.04.2021,09.04.2021, 22.04.2021. Таким  образом, за денежное вознаграждение, в период с 01.04.2021 по 22.04.2021 он поставил  на миграционный учет 19 иностранных граждан, зная, что они по месту его регистрации проживать не будут.        

            Суд считает вину подсудимого Синицына А.В.  доказанной полностью следующими доказательствами.   

    С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ, судом были оглашены показания свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, согласно которых установлено, что она является должностным лицом отдела по вопросам миграции УМВД России по г.Казани  в должности  начальника отдела по вопросам миграции УМВД РФ по г.Казани. По процедуре  регистрации иностранных граждан поясняет следующее. 

В соответствии  с нормативными актами, действующими в сфере миграционного учета иностранный гражданин по прибытию в Российскую Федерацию обращается к гражданам Российской Федерации, имеющим жилые помещения с целью их регистрации.  Принимающая сторона, к которым обратились иностранные граждане,  обращается в территориальный орган по вопросам миграции, МФЦ, либо направляет его в установленном порядке почтовым  отправлением или с использованием входящих в состав сети электросвязи средств,  предоставляя миграционную карту иностранного гражданина, его паспорт, свой паспорт гражданина России с указанием места  регистрации, а также уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в котором ставится штамп, отрывная часть  вручается принимающей стороне. После регистрации иностранный гражданин обязан пребыть к месту регистрации. Ответственность по достоверности предоставленных документов и пребывания иностранного гражданина возлагается на гражданина Российской Федерации, как принимающей стороне. Иностранный гражданин считается поставленным на миграционный учет по месту пребывания, когда произведены все необходимые процедуры и сведения внесены в базу данных.   В период времени с 01.04.2021 по 22.04.2021 по адресу: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.3 кв.1 было поставлено на учет 19 иностранных граждан (л.д.148-151).

С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ, судом были оглашены показания свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, должностного лица ОП №16 «Япеева» УМВД РФ г.Казани,  согласно которых установлено, что  в ходе мониторинга предположительно фиктивной постановки  на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства, поставленных на учет по адресу:  г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.3, в период времени с 01.04.2021 по 22.04.2021 было выявлено 19 иностранных граждан. Данные граждане были фиктивно поставлены на учет гражданином Синицыным А.В.  Информация о ни была внесена в ГИСМУ в ОВМ УМВД РФ по г.Казани, расположенного по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2. Фактически  иностранные граждане по этому адресу не проживали. Материалы проверки были переданы в ОД ОП №16 «Япеева» УМВД РФ г.Казани, так как в действиях  Синицына А.В. усматривались  признаки состава преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской  Федерации           (л.д.160-161).     
С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ,  в судебном заседании были оглашены показания свидетеля  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ согласно которых установлено,  что она проживает по адресу:  г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.3 более 10 лет со своими несовершеннолетними  детьми. От сотрудников полиции ей стало известно, что ее бывший супруг, с которым  они проживают вместе в одной квартире, в период времени  с 01.04.2021 по 22.04.2021 поставил на учет 19 иностранных граждан. Однако иностранные граждане  в их  квартиру не приходили и не проживали (л.д.152-154).
  С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ,  в судебном заседании были оглашены показания свидетеля  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,   согласно которых установлено,  что она проживает по адресу:  г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.10. В их подъезде  на первом  этаже в квартире №3 проживает семья Синицыных, которых она характеризует с положительной стороны.   Иностранные граждане  в их   квартиру не приходили и не проживали (л.д.155-157).

  Вина подсудимого подтверждается также следующими материалами уголовного дела:                  

           -  постановлением о возбуждении  уголовного дела и принятии его к производству от 02.05.2021  в отношении Синицына А.В. по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации  (л.д.1);   

         -  рапортом  об обнаружении признаков преступления, в котором   Алексеев Ф.М., должностное лицо ОП №16 «Япеева» УМВД РФ г.Казани докладывает, что  по адресу: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.3, был установлен факт фиктивной постановки Синицыным А.В. 19 иностранных граждан на миграционный учет по месту его пребывания  (л.д.4-5); 

         - протоколом  осмотра места происшествия от 30.04.2021, согласно которому осмотрена квартира, расположенная по адресу:  г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.3, с участием Синицына А.В. с фототаблицей (л.д.9-11); 

      -  выпиской из домовой книги от 26.05.2021 с зарегистрированными по адресу: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1 кв.3 ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д. 13-14);

      - финансово- лицевым  счетом квартиры, расположенной по адресу: г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.1, кв.3 (л.д.15);

      - протоколом изъятия от 29.04.2021, согласно которому  у должностного лица  ОВМ УМВД РФ по г.Казани  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  изъяты  уведомления  о прибытии иностранных граждан в место пребывания (л.д.18);

     - протоколом допроса  Синицына А.В. от 02.05.2021 (л.д.22-26); 

     - постановлением о производстве выемки от 03.06.2021, согласно которому постановлено произвести выемку светокопий паспортов иностранных граждан, миграционных карт,  уведомлений, расписок (л.д.28);   

    -  протоколом выемки от 03.06.2021, согласно которому  у должностного лица  ОВМ УМВД РФ по г.Казани  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  изъяты  уведомления  о прибытии иностранных граждан в место пребывания (л.д.29-31);

    - протоколом осмотра предметов (документов) от 04.06.2021, согласно которому  осмотрены  уведомления  о прибытии иностранных граждан в место пребывания, расписки, ксерокопии  договором найма от 01.04.2021, копии  паспортов иностранных граждан с фототаблицей  (л.д.31-43);

    - вещественными доказательствами: светокопиями паспортов иностранных граждан, светокопиями миграционных карт, светокопиями  уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания лиц, копиями  расписок  (л.д.44-146);                 
    - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных  доказательств от 04.06.2021, согласно которому  признаны и приобщены к уголовному делу светокопии паспортов иностранных граждан, миграционных карт,  уведомлений о прибытии иностранных граждан, расписки (л.д.147);

 - протоколами допроса свидетелей  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д.148-151),   Алексеева Ф.М. (л.д.160-161), ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  (л.д.152-154),   ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д.155-157);
         - сведениями из СПО «Мигрант», согласно которому  иностранные граждане  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ находятся на территории РФ (л.д.165-178).                        
  Оценив, представленные доказательства, суд признает их допустимыми, достоверными и достаточными для вывода о наличии в действиях Синицына А.В. деяний, за которые  предусмотрена уголовная ответственность.

   Таким образом, суд, выслушав подсудимого, огласив показания свидетелей,  изучив материалы уголовного дела, исследовав доказательства, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия подсудимого по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации   –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания  в Российской Федерации.  

При назначении Синицыну А.В. наказания мировой суд руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, принимает во внимание личность подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление.

  Синицын А.В. совершил преступление, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, судим. На учете у психиатра и  нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется с неудовлетворительной стороны. 

 Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии  с частью 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  суд  признает –  наличие на  иждивении малолетнего ребенка,  в  соответствии  с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации -  признание вины, наличие заболевания, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 

Обстоятельств, отягчающими наказание, согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации,  судом не установлено. 
 Принимая во внимание наличие обстоятельств, смягчающих   наказание, с учетом личности подсудимого, обстоятельств, установленных в судебном заседании, его судимости, в том числе совершения аналогичного преступления, мировой суд приходит к убеждению о возможности назначения наказания Синицыну А.В. в виде лишения свободы с применением положений частей 1,3,5 статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

 Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих общественную опасность преступления для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации судом не установлены.  

Оснований для применения статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в отношении Синицына А.В.  суд не усматривает.           

 Меру принуждения подсудимому в виде обязательства о явке   следует оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

  Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

  В соответствии с частью 6 статьи 132  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. Суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Однако суд полагает, что подсудимый не может быть освобожден от уплаты процессуальных издержек, подсудимый трудоспособен, при этом  суду не представлено  каких- либо доказательств, содержащих сведения о том, что они существенно могут отразиться на материальном положении лиц, находящихся у него на иждивении.      

 В связи с чем, мировой суд считает, что процессуальные издержки по оплате труда адвокатов подлежат взысканию с Синицына А.В. в доход федерального бюджета в сумме 3000 рублей за участие в судебных заседаниях адвоката Кузьминой А.А.     

 Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с требованиями статей 81, 82  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

 На основании изложенного и руководствуясь статьей 303, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой суд

        ПРИГОВОРИЛ:

  Признать Синицына А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и  назначить  наказание в виде  лишения свободы сроком на 5 (пять) месяцев.  

 В силу положений  статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание считать  условным, с испытательным сроком 6 (шесть) месяцев. 
 Обязать Синицына А.В.  запретить изменение места проживания без уведомления специализированного государственного органа, ведающего исправлением осуждённых, не покидать помещение в ночное время с 22 часов до 6 часов, не посещать заведения, в которых разрешено распитие спиртных напитков, не посещать места проведения массовых мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях.      

 Меру принуждения по настоящему делу Синицыну А.В. в обязательства о явке  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

 Вещественные доказательства: светокопии паспортов иностранных граждан, светокопии миграционных карт, светокопии уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания лиц, расписки  - хранить при уголовном деле.

 Взыскать с Синицына А.В.  процессуальные издержки  по оплате труда адвоката в размере 3000 рублей в доход государства.  
 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью.

       В случаи подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии при ее рассмотрении судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в жалобе или в возражениях на  жалобы, преставления, принесенные другими участниками судебного разбирательства.        

         

        Мировой судья      подпись 

Верно 

Мировой судья                                                             Калимуллин И.И.   
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