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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 января 2022 года                                                                           город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району          города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б.

с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Вахитовского района города Казани – Ибрагимова А.З.,

защитника - адвоката Нигматуллиной Ю.А., представившей удостоверение                № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и ордер № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,

подсудимого – Азиханова В.А.,
при секретаре Ахметовой Л.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Азиханова В. А., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца              ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, гражданина Российской Федерации, холостого, со средне-специальным образованием, не работающего, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, проживающего по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, судимого:

- 26 ноября 2021 года Московским районным судом города Казани по пункту «б» части 2 статьи 158 УК РФ, с примирением статьи 73 УК РФ, к 2 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу 07 декабря 2021 года.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

04 сентября 2021 года в период времени с 10 часов 16 минут до 10 часов 30 минут, Азиханов В.А., находясь в торговом зале магазина «Золотое Яблоко»  (ООО «Екатеринбург Яблоко»), расположенном по адресу: г. Казань, Вахитовский район, ул. Пушкина, д. 2, действуя из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил туалетную воду «MOLEKULE 01 EDT 30 мл», стоимостью 2750 рублей (без учета НДС), спрятав товар в правый карман куртки. После чего Азиханов В.А. попытался покинуть помещение магазина, однако на выходе из магазина его остановили сотрудники охраны, в связи с чем, он не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам. При доведении Азихановым В.А. своих преступных действий до конца,                               ООО «Екатеринбург Яблоко» был бы причинен материальный ущерб на сумму 2750 рублей.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся, с предъявленным обвинением, которое ему понятно, согласился в полном объеме. Пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель на рассмотрение дела в особом порядке производства согласился. Защитник ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства поддержал. Представитель потерпевшего А.Н.Сенников на рассмотрение дела не явился, представил ходатайство о рассмотрении дела без его участия, указал, что согласен на рассмотрение дела в особом порядке.
Мировой судья, учитывая, что Азиханов В.А. совершил преступление небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников процесса, ходатайство подсудимого считает необходимым удовлетворить.
Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Азиханова В.А. по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

У суда не имеется оснований сомневаться во вменяемости                          Азиханова В.А., поэтому суд считает его в отношении содеянного – вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимого от наказания, а также освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа  – не имеется.

При назначении Азиханову В.А. наказания мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление.

Так, Азиханов В.А. с 2020 года состоит на учете в ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер» с диагнозом «психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя; синдром зависимости», вместе с тем, на момент совершения инкриминируемого преступления судимости не имел, совершил преступление, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признал полностью, раскаялся, на учете у психиатра не состоит, характеризуется удовлетворительно.

Смягчающим наказание обстоятельством, на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, судом признаются активное способствование расследованию преступления, поскольку на допросе в качестве подозреваемого, Азиханов В.А. дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления, кроме того, в материалах дела имеется его чистосердечное признание.
Кроме того, к обстоятельствам, смягчающим наказание, на основании ч. 2    ст. 61 УК РФ, суд относит полное признание вины, раскаяние в содеянном,  состояние здоровья Азиханова В.А., фактическое отсутствие ущерба, принесение извинений потерпевшей стороне.
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
Для достижения целей наказания, указанных в ст. 43 УК РФ, с учетом личности подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, влияние назначенного наказания на его исправление, суд приходит к убеждению о необходимости назначения наказания в виде штрафа.

Оснований для применения положений ст. 64, ст. 73 УК РФ суд не усматривает, не установлено и исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления.
Поскольку по приговору Московского районного суда города Казани от 26.11.2021 Азиханов В.А. осужден условно (за преступление совершенное 26 июля 2021 года), то наказание по данному приговору должно исполняться самостоятельно.
Гражданский иск не заявлен.

Признанные и приобщенные в качестве вещественных доказательств диск с видеоматериалами, счет – фактуру № 9712 от 08.10.2020 – необходимо хранить в материалах уголовного дела; туалетную воду «MOLEKULE 01 EDT 30 мл» в фабричной упаковке, выданную на ответственное хранение представителю потерпевшего – оставить по принадлежности потерпевшему ООО «Екатеринбург Яблоко».

На основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ Азиханов В.А. освобожден от взыскания процессуальных издержек.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-309, 316, 322, 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья –

ПРИГОВОРИЛ:

 
Азиханова В.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства.
Наказание по приговору Московского районного суда города Казани Республики Татарстан от 26 ноября 2021 года – исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Вещественные доказательства: диск с видеоматериалами, счет – фактура              № 9712 от 08.10.2020  – хранить при уголовном деле; туалетная вода «MOLEKULE 01 EDT 30 мл» в фабричной упаковке – оставить по принадлежности потерпевшему ООО «Екатеринбург Яблоко».
Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам: в УФК по Республике Татарстан (УМВД России по городу Казани) на расчётный счёт № 40101810800000010001 в Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК 049205001, ИНН 1654002978, КПП 165501001,                                                       КБК 18811621050056000140, ОКТМО 92701000, УИН «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью  10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с Азиханова В.А. не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                                Г.Б.Урасинов  
