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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 января 2022 года                                                                           город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району          города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б.

с участием: государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Вахитовского района города Казани – Маркарьян А.С.,

защитника - адвоката Лисина Е.В., представившего удостоверение                № данные изъяты и ордер № данные изъяты,
подсудимого – Погодина В.Б.,
потерпевшего – Сафина Р.Р.,
при секретаре Ахметовой Л.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Погодина В.Б., данные изъяты года рождения, уроженца              данные изъяты гражданина Российской Федерации, женатого, с высшим образованием, работающего в должности старшего мастера данные изъяты, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: данные изъяты, не судимого

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей  319 Уголовного кодекса Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

17 сентября 2021 года примерно в 22 часа 40 минут, полицейский 1-го отделения 1-го взвода 2-ой роты 4-го батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по городу Казани Сафин Р.Р., в составе патрульного наряда № 2463, обнаружил у дома № 17 по улице Право-Булачная города Казани ранее незнакомого Погодина В.Б., который нарушал общественный порядок, совершая административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 20.1  КоАП РФ. Сафин Р.Р., находясь в форменной одежде полиции, представившись сотрудником полиции, потребовал от Погодина В.Б. прекратить противоправное поведение и проследовать на стационарный пост полиции для составления протокола об административном правонарушении. Погодин В.Б., используя законное требование представителя власти как малозначительный повод для конфликта, 17 сентября 2021 года в период времени с 22 часов 40 минут до 22 часов 50 минут, находясь в общественном месте, возле дома № 17 по улице Право-Булачная Вахитовского района города Казани, из хулиганских побуждений, с целью ущемления авторитета органа власти и унижения чести и достоинства конкретного представителя власти, в присутствии находящихся рядом граждан, то есть публично, умышлено оскорбил Сафина Р.Р. словами грубой нецензурной брани, а также отозвался о нем, используя выражения, унижающие честь и достоинство сотрудника полиции. При этом, Погодин В.Б. действовал из неприязненных отношений к Сафину Р.Р., возникших в связи с действиями по пресечению правонарушения с его стороны, умышленно, осознавал, что он своими действиями публично оскорбляет честь и достоинство конкретного представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, и желал этого.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся, с предъявленным обвинением, которое ему понятно, согласился в полном объеме. Пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель и потерпевший на рассмотрение дела в особом порядке производства согласились. Защитник ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства поддержал.

Мировой судья, учитывая, что Погодин В.Б. совершил преступление небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников процесса, ходатайство подсудимого считает необходимым удовлетворить.
Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Погодина В.Б. по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

У суда не имеется оснований сомневаться во вменяемости                          Погодина В.Б., поэтому суд считает его в отношении содеянного – вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимого от наказания, а также освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа  – не имеется.
Согласно ч. 1 ст. 25.1 УПК РФ суд по собственной инициативе или по результатам рассмотрения ходатайства, поданного следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, в порядке, установленном УПК РФ, в случаях, предусмотренных ст. 76.2 УК РФ, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

При этом назначение судебного штрафа должно способствовать исправлению виновного лица и недопущению совершения им в будущем новых преступлений.
Погодин В.Б. совершил преступление, отнесенное к категории небольшой тяжести, ранее не судим, однако, ущерб, причиненный преступлением, не определен, компенсации причиненного ущерба по данному преступлению не имеется. Пожертвование 10000 рублей в ГКУЗ «Республиканский Дом Ребенка» не может быть признано надлежащим возмещением причиненного ущерба, так как данное юридическое лицо не признано потерпевшим по настоящему уголовному делу, размер ущерба не установлен. Кроме того, позиция потерпевшего Сафина Р.Р. является неоднозначной, так из его пояснений следует, что с одной стороны он простил Погодина В.Б., однако чувство обиды, то есть негативная реакция на произошедшее, у него, как у сотрудника полиции до сих пор имеется. Таким образом, причиненный преступлением вред потерпевшему Сафину Р.Р. в полной мере не заглажен.
Поскольку различные уголовно наказуемые деяния влекут наступление разного по своему характеру вреда, значит, предусмотренные ст. 76.2 УК РФ действия, направленные на заглаживание такого вреда и свидетельствующие о снижении степени общественной опасности преступления, нейтрализации его вредных последствий, не могут быть одинаковыми во всех случаях, а определяются в зависимости от особенностей конкретного деяния.

Такая правовая позиция выражена, в том числе и в решениях Конституционного Суда Российской Федерации, по мнению которого, институт одновременного освобождения от уголовной ответственности и назначения судебного штрафа направлен на достижение конституционно значимых целей дифференциации уголовной ответственности и наказания, усиления их исправительного воздействия, предупреждения новых преступлений. При этом в соответствии с п. "к" ч. 1 ст. 61, ст. ст. 75, 76 УК РФ возмещение имущественного ущерба и морального вреда, причиненных в результате преступления, иные действия, направленные на заглаживание вреда, признаются смягчающими обстоятельствами или входят в число обстоятельств, служащих основанием для освобождения от уголовной ответственности или от наказания.

Таким образом, в соответствии с требованиями ст. 76.2 УК РФ, суд уполномочен в каждом конкретном случае самостоятельно решать, достаточны ли предпринятые после совершения преступления виновным действия для того, чтобы расценить уменьшение общественной опасности содеянного, что позволило бы освободить его от уголовной ответственности.

В рассматриваемом случае, суд находит совершенные Погодиным В.Б. действия по заглаживанию вреда, недостаточными.
При назначении Погодину В.Б. наказания мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление.

Так, Погодин В.Б. ранее не судим, совершил преступление, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признал полностью, раскаялся, на учетах у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства и работы характеризуется положительно.

Смягчающим наказание обстоятельством, на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, судом признаются активное способствование расследованию преступления, поскольку на допросе в качестве подозреваемого, Погодин В.Б. дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления.
Кроме того, к обстоятельствам, смягчающим наказание, на основании ч. 2    ст. 61 УК РФ, суд относит полное признание вины, раскаяние в содеянном, публичное принесение извинений перед потерпевшим, положительную характеристику с места работы и представленные почетные грамоты за добросовестный труд,  наличие на иждивении престарелых родителей и малолетней внучки, состояние здоровья Погодина В.Б. и членов его семьи, а также наличие в материалах дела квитанций, подтверждающих пожертвование на сумму 10000 рублей в ГКУЗ «Республиканский Дом Ребенка».

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности, дающих основания для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

С учетом личности подсудимого, мировой судья приходит к убеждению о необходимости назначения наказания Погодину В.Б. в виде штрафа.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественных доказательств по уголовному делу не имеется.

На основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ Погодин В.Б. освобожден от взыскания процессуальных издержек.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-309, 316, 322, 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья –

ПРИГОВОРИЛ:

 
Погодина В. Б. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей в доход государства.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью  10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с Погодина В.Б. не подлежат.
Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам: в УФК по Республике Татарстан (СУ СК России по Республике Татарстан) л/с 04111А59590, на расчётный счёт                                           № 03100643000000011100 в Отделение – НБ Республики Татарстан,                          БИК 019205400, к/с 40102810445370000079, ИНН 1655206460, КПП 165501001,                  КБК 41711603132010000140, ОКТМО 92701000, УИН «данные изъяты», назначение платежа: указывается номер уголовного дела (№данные изъяты, дата судебного решения (14.01.2022), статья и глава УК РФ (глава 32, статья 319 УК РФ),               Ф.И.О. – Погодин В.Б.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                            Г.Б.Урасинов  
