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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28 февраля 2022 года                                                                          город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району          города Казани Республики Татарстан Урасинов Г.Б.

с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Вахитовского района города Казани – Петровой Е.Б.,

защитника - адвоката Нигматуллиной Ю.А., представившей удостоверение                № данные изъяты  и ордер № данные изъяты,

подсудимого – Малышева С.И.,

при секретаре Ахметовой Л.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Малышева С. И., данные изъяты года рождения, уроженца  данные изъяты, гражданина Российской Федерации, женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей и одного несовершеннолетнего ребенка, со средне-специальным образованием, не работающего, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: данные изъяты, судимого:

- 24 октября 2014 года Ново-Савиновским районным судом города Казани Республики Татарстан по ч. 2 ст. 228 УК РФ к 3 годам лишения свободы.

- 09 декабря 2014 года мировым судьей судебного участка № 8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан по ч. 1                 ст. 159 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы. На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Ново-Савиновского районного суда города Казани от 24.10.2014, окончательно назначено к отбытию 3 года 2 месяца лишения свободы. Освобожден 08 декабря 2017 года по отбытию наказания.

- 03 июня 2021 года Советским районным судом города Казани Республики Татарстан по ч. 2 ст. 314.1, ч. 1 ст. 158, ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ, с применением положений ч. 2 ст. 69, ст. 73 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком продолжительностью 2 года. Приговор вступил в законную силу 16 июля 2021 года.

- 20 января 2022 года Советским районным судом города Казани Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30 ст. 158.1 УК РФ, с применением положений ст. 73 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком продолжительностью 1 год. Приговор вступил в законную силу 01 февраля 2022 года.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

06 декабря 2020 года в период времени с 13 часов 30 минут до 14 часов            30 минут, Малышев С.И., находясь в торговом зале магазина «RESERVED»                  (ООО «РЕ Трейдинг»), расположенном в торговом центре «КОЛЬЦО», по адресу: г. Казань, ул. Петербургская, д. 1, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, умышленно, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил платье (артикул ZT561), стоимостью 899 рублей 89 копеек (без учета НДС), платье (артикул ZT561), стоимостью 899 рублей 89 копеек (без учета НДС), свитер женский (артикул YT561), стоимостью 577 рублей 80 копеек (без учета НДС), блузку женскую (артикул YT041), стоимостью 378 рублей 32 копейки, после чего с места преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению. Умышленными противоправными действиями Малышева С.И., обществу с ограниченной ответственностью «РЕ Трейдинг» был причинен материальный ущерб на сумму 2755 рублей 90 копеек (без учета НДС).
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся, с предъявленным обвинением, которое ему понятно, согласился в полном объеме. Пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель на рассмотрение дела в особом порядке производства согласился. Защитник ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства поддержал.

Представитель потерпевшего Галимзянова А.И. на рассмотрение дела не явилась, представила ходатайство о рассмотрении дела без ее участия, возражений относительно рассмотрения уголовного дела в особом порядке не заявила, указала, что ущерб, причиненный преступлением – не возмещен.
Мировой судья, учитывая, что Малышев С.И. совершил преступление небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников процесса, ходатайство подсудимого считает необходимым удовлетворить.
Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия                      Малышева С.И. по части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

У суда не имеется оснований сомневаться во вменяемости                          Малышева С.И., поэтому суд считает его в отношении содеянного – вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимого от наказания, а также освобождения от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа  – не имеется.

Согласно ч. 3 ст. 60 УК РФ, при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Так, Малышев С.И. ранее судим, с 2003 года состоит на учете у нарколога с диагнозом «психические и поведенческие расстройства в результате употребления нескольких психотропных веществ»,  вместе с тем, совершил преступление, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, на учете у психиатра не состоит, характеризуется удовлетворительно.

Обстоятельством, отягчающим наказание Малышева С.И., является рецидив преступлений.

Смягчающими наказание обстоятельствами, на основании пунктов «г, и» части 1 статьи 61 УК РФ, судом признается наличие малолетних детей у виновного, а также активное способствование расследованию преступления, поскольку в материалах дела имеется чистосердечное признание Малышева С.И., кроме того, на допросе в качестве подозреваемого, он дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления.
Кроме того, к обстоятельствам, смягчающим наказание, на основании ч. 2   ст. 61 УК РФ, суд относит полное признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (часть 3 статьи 68 УК РФ).

Принимая во внимание личность подсудимого, характер и степень общественной опасности ранее совершенных корыстных преступлений, недостаточность исправительного воздействия предыдущих наказаний ввиду совершения нового преступления, влияние назначенного наказания на его исправление, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимой возможно только при назначении наказания в виде лишения свободы.

Назначение менее строгого вида наказания, чем лишение свободы, не сможет обеспечить достижение целей наказания, направленных в данном случае, как на восстановление социальной справедливости, так и на исправление осужденного, а также предупреждение совершения им новых преступлений.

Оснований для замены лишения свободы принудительными работами в соответствии с частью 2 статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также для применения положений статьи 64 УК РФ, суд не усматривает. Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления – не установлено.
Определяя размер наказания, судья руководствуется  положениями части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Вместе с тем, при назначении наказания в виде лишения свободы суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Принимая во внимание, что Малышев С.И. полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном, активно способствовал расследованию преступления, и другие обстоятельства смягчающие наказание, суд приходит к выводу о возможности исправления Малышева С.И. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы в условиях контроля за его поведением со стороны специализированного органа с возложением дополнительных обязанностей, что в свою очередь будет справедливым, соответствовать целям его исправления и благоприятно скажется на условиях жизни его семьи.

При таких обстоятельствах, суд считает необходимым применить при назначении наказания Малышеву С.И. положения ст. 73 УК РФ и возложить на него обязанности предусмотренные ч. 5 ст. 73 УК РФ.

27 января 2021 года Малышев С.И. осужден по приговору Ново-Савиновского районного суда города Казани Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30, ст. 158.1 УК РФ, с применением положений ст. 73 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком продолжительностью в 1 год. Приговор вступил в законную силу 26 марта 2021 года. Постановлением Советского районного суда города Казани Республики Татарстан от 01 октября 2021 года испытательный срок продлен на 1 месяц. 27 февраля 2022 года освобожден от наказания по истечении испытательного срока. В связи с чем, данная судимость считается погашенной.

Инкриминируемое настоящим приговором преступление совершено Малышевым С.И. до осуждения приговором Советского районного суда города Казани от 03 июня 2021 года и приговором Советского районного суда города Казани от 20 января 2022 года. По указанным приговорам Малышеву С.И. назначено условное осуждение.

По смыслу закона, при условном осуждении по второму приговору за преступление, совершенное до провозглашения первого приговора, по которому применено условное осуждение, суд в резолютивной части приговора должен указать на самостоятельность исполнения назначенных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.

Таким образом, наказание по настоящему приговору и приговорам Советского районного суда города Казани от 03 июня 2021 года и Советского районного суда города Казани от 20 января 2022 года должны исполняться самостоятельно

Признанные и приобщенные в качестве вещественных доказательств документы: товарная накладная № данные изъяты  от 22.10.2020; товарная накладная № данные изъяты  от 07.11.2020; товарная накладная № данные изъяты  от 06.12.2020; фотоизображения с ориентировкой на Малышева С.И. и Малышеву Э.И. – необходимо хранить в материалах уголовного дела.
Гражданский иск не заявлен.

На основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ Малышев С.И. освобожден от взыскания процессуальных издержек.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-309, 316, 322, 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья –

ПРИГОВОРИЛ:

 
Малышева С. И. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде восьми месяцев лишения свободы.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на один год и шесть месяцев.

Обязать Малышева С. И. не менять постоянного места жительства, работы, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, а также не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в ночное время – с 22 часов до 06 часов; не посещать заведения, в которых разрешено распитие спиртных напитков; не посещать места проведения массовых мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях.
В соответствии с положениями части 3 статьи 73  Уголовного кодекса Российской Федерации испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу; зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Приговор Советского районного суда города Казани Республики Татарстан от 03 июня 2021 года и приговор  Советского районного суда города Казани Республики Татарстан от 20 января 2022 года – исполнять самостоятельно.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Вещественные доказательства: товарная накладная № 3009322217 от 22.10.2020; товарная накладная № 2025275972 от 07.11.2020; товарная накладная № 3009071169 от 06.12.2020; фотоизображения с ориентировкой на Малышева С.И. и Малышеву Э.И.  – хранить при уголовном деле.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью  10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с Малышева С.И. не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                               Г.Б.Урасинов  
