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                                                                                         Дело № 1-1-13/2022
УИД: 16MS0013-01-2022-000919-12

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

31 мая 2022 года                                                                                  город Казань
Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Шараева А.А.,

при секретаре судебного заседания – Вафиной Э.И.,

с участием: государственных обвинителей – помощника прокурора Кировского района г. Казани Салихова Т.И., Бикениевой А.И., Житлова М.А.,
подсудимого Хайруллина А.Р.,

защитника - адвоката Таловой А.З., представившей удостоверение №..и ордер №…,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Хайруллина Альфреда Раисовича, «данные скрыты»
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:

Хайруллин А.Р., 24 января 2022 года примерно в 20 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире по месту жительства по адресу: город Казань, улица …, в ходе конфликта, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений со своим братом Х.Т.Р., осознавая общественную опасность и характер своего преступного деяния, действуя умышленно и преследуя цель причинения физической боли и телесных повреждений, нанёс Х.Т.Р. один удар кулаком правой руки в область носа.

В результате умышленных, преступных действий Хайруллина А.Р. потерпевшему Х.Т.Р. была причинена физическая боль, и согласно заключению судебно-медицинской экспертизы №… от 04.03.2022, телесные повреждения в виде травмы носа в виде ссадины спинки носа, закрытых переломов носовых костей со смещением, лобного отростка левой верхнечелюстной кости со смещением, квалифицированные судебно-медицинским экспертом как причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). 

В момент совершения преступления Хайруллин А.Р. действовал с прямым умыслом, направленным на совершение умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью, осознавал противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.

Подсудимый Хайруллин А.Р. в судебном заседании свою вину признал, пояснил, что был трезв, брата кулаком не ударял, ударил ладонью, так как он его провоцировал.
Из оглашенных в связи с существенными противоречиями показаний Хайруллина А.Р., данных им в ходе предварительного расследования следует, что он проживает со своим родным братом Х. Т.Р.. 24 января 2022 года он весь день находился дома, так же как и его родной брат Талгат. Последний находился в зальной комнате в алкогольном опьянении. Около 19.45 часов он зашел к Т.в зальную комнату. Подойдя к брату, он у него спросил деньги на спиртное, в ходе чего у них произошел словесный конфликт. Талгат стал ему высказывать, что он слишком часто злоупотребляет алкоголем. Когда у них начался словесный конфликт, он стоял на расстоянии одного метра от дивана, где сидел Т.. Далее, в 20.00 часов он разозлился, и нанёс Т.один удар правой рукой по голове, а именно в область носа. От данного удара его брат сознание не терял, не падал, из носа пошла кровь. После чего он ушел в свою комнату и лег спать. Спустя время, он проснулся и увидел, что Т.нет дома, после чего со слов брата ему стало известно, что последний вызвал скорую медицинскую помощь, которая по приезду забрала его в 7 городскую больницу. После чего к ним домой по месту жительства приехали сотрудники полиции, где его увезли в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. После чего от сотрудников полиции ему стало известно, что своими действиями он причинил Х.Т. средней тяжести вред здоровья. Вину признаёт в полном объеме, в содеянном раскаивается, обязуется больше такого не повторять. В настоящее время они с Т.в хороших отношениях, претензий друг к другу не имеют (л.д.39-43).
Вина подсудимого в совершении указанных преступлений подтверждается совокупностью собранных по делу и исследованных судом доказательств.

Из оглашенных в судебном заседании с согласия сторон показаний потерпевшего Х.Т.Р., данных им в ходе предварительного расследования следует, что он проживает со своим родным братом Хайруллиным Альфредом Раисовичем. Квартира у них двухкомнатная, он проживает в зальной комнате, Альфред проживает в спальной комнате. У них с Альфредом возникают конфликты, когда он находится в состоянии сильного алкогольного, однако в трезвом состоянии они поддерживают хорошие отношения, заботятся друг о друге. 24.01.2022 года они с Альфредом находились дома, Альфред находился в состоянии алкогольного опьянения, выпивал в своей комнате, он находился в зальной комнате, также употреблял спиртное, кроме них с Альфредом дома никого не было. Около 19.45 часов Альфред зашел к нему в зальную комнату, и у них возник разговор, в ходе чего он попросил у него деньги на спиртное, на данной почве, у них с Альфредом возник конфликт, в ходе которого он вел себя агрессивно, выражался в его адрес грубой нецензурной бранью. Он просил его успокоиться, однако, Альфред на его просьбы успокоиться не реагировал, и продолжал вести себя агрессивно. Они находились в это время в зальной комнате их квартиры, где он сидел на диване, Альфред стоял на расстоянии одного метра от него. В ходе конфликта Альфред примерно в 20.00 часов нанёс ему кулаком правой рукой один удар по его голове, а именно в область носа, при этом удар пришелся одновременно как в область носа, так и в область челюсти с левой стороны, отчего он испытал сильную физическую боль в области носа. От нанесенного Альфредом удара он не падал, сознание не терял, однако из носа у него пошла кровь. Больше ударов Альфред ему не наносил, какие-либо угрозы в его сторону не высказывал, требования не предъявлял. После чего Альфред ушел в свою комнату и лег спать. После чего он сам вызвал скорую медицинскую помощь, где по приезду скорой медицинской помощи его забрали в 7 городскую больницу, где ему поставили диагноз перелом костей носа. После чего он направился домой, где Альфред также находился дома, спал в своей комнате. Далее 25.01.2022 к ним по месту жительства приехали сотрудники полиции, где по приезду сотрудников полиции ими было принято устное заявление о привлечении к уголовной ответственности его брата Хайруллина А.Р. по факту нанесения ему телесного повреждения. В настоящее время ему известно, что у него имеются телесные повреждения в виде ссадины спинки носа, закрытых переломов носовых костей со смещением, лобного отростка левой верхнечелюстной кости со смещением, которые образовались от действий его родного брата Хайруллина А.Р. До этого события у него данных телесных повреждений не имелось. В настоящее время к своему родному брату Альфреду каких-либо претензий не имеет, по факту того, что он нанес ему телесное повреждение он извинился, данные конфликты у них возникают когда он находится в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время они находятся в хороших отношениях (л.д.23-24).
Кроме того, виновность подсудимого подтверждается исследованными судом письменными доказательствами:

- сообщением 02, поступившее 24.01.2022 в дежурную часть ОП №3 «Зареченский» УМВД России по г. Казани от Х.Т.Р. о том, что избил брат Хайруллин А.Р. (л.д.4);
- сообщением 02, поступившее 25.01.2022 в дежурную часть ОП №3 «Зареченский» УМВД России по г. Казани от бригады 25 о том, пострадавший Х. Т.Р., … г.р., проживает …, диагноз: перелом спинки носа, СГМ (л.д.5);
- сообщением «03», поступившее из 7 городской больницы 25.01.2022 в дежурную часть ОП №3 «Зареченский» УМВД России по г. Казани о том, что 25.01.2022 в 7 городскую больницу обратился Х.Т.Р., … г.р. с диагнозом «ссадины спинки носа, перелом костей носа со смещением», обстоятельства получения травмы: 24.01.2022 в 20.30 часов избит неизвестным по ул… (л.д.6);
- протоколом принятия устного заявления о преступлении от Х.Т.Р., в котором он просит привлечь к ответственности своего брата Хайруллина Альфреда Раисовича, который 24.01.2022 в 20.00 часов находясь в квартире №.. дома №.. по ул…, нанес удар кулаком по носу, отчего Х.Т.Р. почувствовал физическую боль, просит привлечь к уголовной ответственности (л.д.7);
- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 25.01.2022, в ходе которого осмотрена квартира №..дома №.. по ул…. гор.Казани. В ходе осмотра места происшествия установлено место и способ совершения преступления (л.д.11, 12);
- заключением эксперта №… от 04.03.2022, согласно которому травма носа в виде ссадины списки носа, закрытых переломов носовых костей со смещением, лобного отростка левой верхнечелюстной кости со смещением, причинила средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня); образовалась от действия тупого твердого предмета, механизм - удар, трение. Данные медицинской документации не исключают возможности образования повреждения в срок, указанный в постановлении - 24 января 2022 года. Анатомическая локализация данной травмы свидетельствует о наличии одной области приложения травмирующей силы (л.д.28-30).
Вина подсудимого подтверждается совокупностью исследованных доказательств, а именно оглашенными показаниями потерпевшего, признательными показаниями самого подсудимого, письменными материалами дела. Все указанные доказательства являются последовательными, согласуются между собой и соответствуют установленным судом обстоятельствам преступления.

В судебном заседании не установлено каких-либо обстоятельств, позволяющих не доверять оглашенным показаниям потерпевшего, которые согласуются как между собой, так и с другими доказательствами, исследованными в судебном заседании.

Суд квалифицирует действия Хайруллина Альфреда Раисовича:

- по части 1 статьи 112 УК РФ – как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Оснований для освобождения Хайруллина А.Р. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 УК РФ, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Хайруллиным А.Р. преступления небольшой тяжести против жизни и здоровья; данные об его личности, согласно которых Хайруллин А.Р. ранее судим (л.д. 55-57, 58, 59-61); привлекался к административной ответственности (л.д. 51); на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 49, 50); по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д. 48); обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание; влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, его материальное положение.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Хайруллину А.Р. силу ч.2 ст.61 УК РФ суд считает – признание вины, его раскаяние в содеянном, состояние здоровья.
Отягчающих вину обстоятельств, в силу статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Достаточных оснований для признания отягчающим наказание подсудимому обстоятельством совершение им преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд не усматривает. Факт того, что Хайруллин А.Р. в момент совершения преступления находился в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, не оспаривается, однако достаточных данных о том, что нахождение подсудимого в данном состоянии привело его к решимости совершить преступление, в ходе судебного следствия не установлено.
Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо с поведением осужденного во время совершения преступления или после его совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений статей 62 ч.1, 64, УК РФ, суд не усматривает.

Установленные судом обстоятельства совершённого преступления, наряду с данными о личности подсудимого, имеется не погашенная судимость,  не позволяют придти к выводу о возможности исправления Хайруллина и достижения иных целей уголовного наказания посредством назначения ему альтернативного лишению свободы наказания.

Принимая во внимание раскаяние подсудимого в содеянном, мнение потерпевшего о нестрогом наказании, руководствуясь принципом приоритета неотвратимости наказания перед его суровостью, суд приходит к выводу о возможности достижения целей наказания без реального отбывания Хайруллиным А.Р. наказания в виде лишения свободы под контролем специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осуждённых. При этом суд полагает необходимым возложить на Хайруллина А.Р. ряд обязанностей, исполнение которых осуждённым будет способствовать его исправлению.

Срок наказания подсудимому Хайруллину А.Р. суд определяет с учётом требований ст.6, 60 УК РФ.

В связи с изложенным, избранная в отношении Хайруллина А.Р. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Гражданский иск не заявлен.

С учетом материального положения Хайруллина А.Р., положений части 10 статьи 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешается судом на основании положений статьи 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 304, 307-309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать Хайруллина Альфреда Раисовича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Хайруллину А.Р. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 1 (один) год, в течение которого он должен своим поведением доказать своё исправление.

Возложить на Хайруллина А.Р. в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства (пребывания) и работы без уведомления специализированного органа, осуществляющего контроль за осужденными, регулярно являться в указанный орган на регистрацию.

В силу части 10 статьи 316 УПК РФ процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья                                                А.А. Шараев



