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                                                                                        Дело № 1-1-14/2022
УИД: 16MS0013-01-2022-001151-92
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

19 апреля 2022 года                                                                             город Казань
Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка №1 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Шараева А.А.,

при секретаре судебного заседания – Вафиной Э.И.,

с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района г. Казани Шадриной А.В.,
подсудимого Головина О.В.,

защитника - адвоката Франтова Ю.Ю., представившего удостоверение №1710 и ордер №312965,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Головина Олега Владимировича, «данные скрыты»
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:

09 марта 2022 года в 20 часов 00 минут полицейский 4 отделения взвода 1 роты 2 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань сержант полиции С.Г.Г., назначенный на указанную должность приказом министерства внутренних дел по Республике Татарстан № … л/с от .., будучи в присвоенной форменной одежде, приступил к исполнению своих должностных обязанностей, в составе экипажа .., совместно с полицейским С.Р.Р.
09 марта 2022 года примерно в 20 часов 40 минут, С.Г.Г. и С. Р.Р. при осуществлении служебных обязанностей, находясь на маршруте патрулирования, от оперативного дежурного УМВД России по городу Казань получили сообщение о том, что по адресу: г.Казань, ул…. подъезд «хулиганит мужчина», на основании чего С.Г.Г. и С.Р.Р. направились по данному адресу для проверки сообщения.

Прибыв по указанному адресу, С.Г.Г. и С.Р.Р. поднялись на 2 этаж 3 подъезда по указанному адресу, где в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя находился Головин О.В., который ругался грубой нецензурной бранью. После чего, С.Г.Г. сделал Головину О.В. замечания, так как последний выражался грубой нецензурной бранью, вел себя агрессивно, тем самым нарушал общественный порядок и совершил административное правлнарушение, предусмотренное ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ, на основании чего С.Г.Г., наделенный полномочиями по выявлению и пресечению административных правонарушений, предупредил Головина О.В., что он будет доставлен в отдел полиции для составления административного материала.
09 марта 2022 года в период времени с 20 часов 50 минут по 21 час 10 минут, Головин О.В., будучи в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя, находясь на лестничной площадке .. этажа .. подъезда дома .. корп. .. по улице ..города Казани, имея прямой умысел на оскорбление представителя власти, явно не соответствуя общепринятым нормам поведения, с целью подрыва авторитета органов внутренних дел и унижения чести и человеческого достоинства представителей власти, публично в присутствии гражданских лиц – Б.Э.Д., в ответ на законные требования С.Г.Г., находившегося в присвоенной форме одежды и при исполнении своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, оскорбил последнего словами грубой нецерзурной брани, тем самым, унизив его честь и достоинство как личности, так и представителя власти.
Совершая указанные преступные действия, Головин О.В. действовал с прямым умыслом, направленным на оскорбление представителя власти, осознавал, что публично, в неприличной устной форме оскорбляет словами грубой нецензурной брани представителя власти – С.Г.Г., находившегося в присвоенной форме одежды сотрудника полиции и при исполнении своих должностных обязанностей, унижая тем самым честь и достоинство как личности и представителя власти, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета представителей власти и желал этого.
Подсудимый Головин О.В. в судебном заседании свою вину признал, пояснил, что находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, если бы не употреблял спиртное, то преступление бы не совершил, от дальнейшей дачи показаний отказался.

Из оглашенных показаний Головина О.В., данных им в ходе предварительного расследования следует, что 09 марта 2022 года примерно во второй половине приехал к своей матери по адресу: г. Казань, ул. …. Около 3 подъезда встретил соседа по имени Дмитрий, который позвал его выпить алкоголь, так как купил машину. Они купили алкоголь, а именно 4 бутылки настойки, которые распили в машине. В ходе распития алкоголя у него с Дмитрием произошел словесный конфликт, в ходе которого они потолкались и разошлись. Примерно 16 часов 00 минут они разошлись и он ушёл домой к матери. Спустя время пришла мать, и увидев его в алкогольном опьянении стала ругаться, в связи с этим у них произошел словесный конфликт. Почти в это же время в квартиру к матери пришла ее соседка по имени Б. Э., сожительница Дмитрия, которая стала на него кричать, из-за того что он якобы напоил её мужа. После этого, она позвала своего мужа и они втроем вышли в подъезд, где стояли на лестничной площадке 2 этажа и разговаривали. В ходе разговора Дмитрий толкнул его, от чего он потерял равновесие и упал, при этом ударился головой о ступени на лестнице и разбил себе голову. После этого он ничего не помнит. Помнит, что его стали поднимать сотрудники полиции под руки и вывели на улицу, после чего, его доставили в отдел полиции, где оформили административное правонарушение, за которое в последствие судом ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей (л.д. 87-90, 102-105).

Вина подсудимого в совершении указанного преступления подтверждается совокупностью собранных по делу и исследованных судом доказательств.

Из оглашенных показаний потерпевшего С. Г.Г. в судебном заседании, данных им в ходе предварительного расследования следует, что 09 марта 2022 года он с 20 часов 00 минут до 08 часов 00 минут 10 марта 2022 года заступил на службу по охране общественного порядка в составе экипажа …, совместно с С.Р.Р. Примерно в 20 часов 40 минут 09 марта 2022 года их экипаж получил сообщение от оперативного дежурного УМВД России по г. Казань о том, что по адресу: г. Казань, ул. .. подъезд – хулиганит мужчина, после чего они направились по указанному адресу для проверки сообщения. По приезду, примерно в 20 часов 50 минут, они с С.Р.Р. поднялись на 2 этаж третьего подъезда по указанному адресу, где на лестничном марше, ими был обнаружен мужчина, которого придерживали два других мужчины. Мужчиной которого держали оказался Головин Олег Владимирович, .. года рождения. Головин О.В. находился в агрессивном состоянии, при этом он был в алкогольном опьянении, так как от него исходил резкий запах алкоголя, речь была заторможенной, он шатался, а также на его лице была ссадина и лицо было опачкано кровью. Также в этот момент он ругался грубой нецензурной бранью. С.Г.Г. делал ему неоднократные замечания, но он никак не отреагировал на них. Так как Головин О.В. не успокаивался и продолжал словесный конфликт с указанными лицами, то Ситдиков Г.Г. снова начал делать ему неоднократные замечания и просил его успокоиться, но он никак не реагировал, после этого, он предупредил его, что Головин О.В. совершает правонарушение, так как нарушает общественный порядок и что он будет доставлен в отдел полиции, для составления административного материала по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. На данное предупреждение, он отреагировал агрессивно стал высказывать слова грубой нецензурной брани уже в адрес потерпевшего,  на что он снова просил его успокоиться и предупредил его, что за оскорбление сотрудника полиции он может быть привлечен к уголовной ответственности, но он на это никак не отреагировал и продолжал высказывать слова грубой нецензурной брани в его адрес. В это время в подъезде находилась еще одна женщина из 131 квартиры. Далее, он еще раз предупредил об уголовной ответственности и попросил успокоиться, после чего они потребовали, чтобы он прошел с ними до служебного автомобиля. В это же время, приехали сотрудники скорой помощи, которые пытались осмотреть Головина О.В., так как у него имелась травма, после чего они сказали, что его необходимо доставить в больницу. По прибытию в медицинское учреждение от осмотра и оказания ему помощи Головин О.В. отказался. После этого, они доставили его в отдел полиции № 3 «Зареченский» УМВД России по г. Казань, где на него оформили административный материал по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. Желает привлечь Головина О.В. к уголовной ответственности за то, что он публично, в присутствии гражданских лиц оскорблял его, тем самым причинил ему моральный вред, унизил его честь и достоинство, а также подорвал его авторитет как представителя власти, так как на тот момент, он находился при исполнении своих должностных обязанностей и в присвоенном ему форменном обмундировании сотрудника полиции (л.д. 43-46, 102-105).

Кроме того, виновность подсудимого подтверждается исследованными судом письменными доказательствами:

- заявлением С.Г.Г. от 09 марта 2022 года, согласно которому последний просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ему мужчину на вид 40-45 лет одетый в черную кофту, черные штаны, черные кроссовки, который 09 марта 2022 года в 21 час 00 минут находясь  в состоянии опьянения в .. подъезде дома .. корп. .. по ул. .. г. Казань, оскорбил его всякими пошлыми нецензурными словами в неприличной форме, когда он находился в присвоенной форме одежде и при исполнении возложенных на него служебных обязанностей по охране общественного порядка и тем самым унизил честь и достоинство сотрудника полиции (л.д. 6);
- копией материала по делу об административном правонарушении № 5-1495/2022, согласно которому Головин О.В. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 рублей (л.д. 11-26);
- протоколом осмотра места происшествия от 18 марта 2022 года, согласно которому с участием потерпевшего С.Г.Г. осмотрен участок местности расположенный на .. этаже .. подъезда д. . корп. .. по ул. … г. Казань, где Головин О.В. оскорбил словами грубой нецензурной брани сотрудника полиции С.Г.Г. (л.д. 27-32);
- копией служебного удостоверения … от 28 декабря 2020 года, согласно которому сержант полиции С.Г.Г. состоит в должности полицейского (л.д. 50);
- копией приказа № .. от 12 ноября 2019 года, согласно которой С.Г.Г. назначен на должность полицейского .. отделения 
.. взвода .. роты .. батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казань. Согласно приказу № ..от ..года 4 отделение 1 взвода 1 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казань переименовано в 4 отделение взвода 1 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казань (л.д. 52-53);
- копией должностной инструкции полицейского 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России 
по г. Казань, согласно которой С.Г.Г. выполняет обязанности согласно ст. 12 Закона «О полиции» (л.д. 54-58);
- служебной характеристикой на С. Г.Г., согласно которой последний характеризуется с положительной стороны, в обращении с гражданами вежлив и внимателен (л.д. 59);
- копией постовой ведомости на 09 марта 2022 года, согласно которой С.Г.Г. и С.Р.Р. заступили на дежурство с 20 часов 00 минут до 08 часов 00 минут в составе экипажа .. (л.д. 60-62).
Вина подсудимого подтверждается совокупностью исследованных доказательств, а именно оглашенными показаниями потерпевшего, признательными показаниями самого подсудимого, письменными материалами дела. Все указанные доказательства являются последовательными, согласуются между собой и соответствуют установленным судом обстоятельствам преступления.

Суд квалифицирует действия Головина Олега Владимировича:

- по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации - как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Оснований для освобождения Головина О.В. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 УК РФ, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Головиным О.В. преступления небольшой тяжести против порядка управления; данные об его личности, согласно которых Головин О.В. ранее судим (л.д. 112-115); к административной ответственности не привлекался (л.д. 116-117), на учёте у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 125, 127); по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 129); обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание; влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, его материальное положение.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Головину О.В. в силу ч.2 ст.61 УК РФ – суд признаёт наличие инвалидности III группы (л.д. 108), признание вины.
Отягчающих вину обстоятельств, в силу пункта «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает совершение Головиным О.В. преступления при рецидиве.

Учитывая характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личность виновного, суд также признает отягчающим обстоятельством, на основании части 1.1 статьи 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, которое явилось одной из основных причин способствовавших совершению преступления.

Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо с поведением осужденного во время совершения преступления или после его совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений статей 62 ч.1, 64, 68 ч.3, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

При изложенных обстоятельствах мировой судья считает необходимым назначить Головину О.В. наказание в виде исправительных работ.

Срок наказания подсудимого Головина О.В. суд определяет с учётом требований статей 6, 60, 68 ч.1, 2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В связи с изложенным, избранная в отношении Головина О.В. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественных доказательств по делу не имеется.

С учетом положений части 10 статьи 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 304, 307-309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать Головина Олега Владимировича виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 9 (девять) месяцев с удержанием 10% с заработка в доход государства, в местах определяемых органами местного самоуправления по согласованию с филиалом по Авиастроительному району г.Казани ФКУ УИИ УФСИН России по РТ.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному ему защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья

подпись                   А.А. Шараев

Мировой судья                                                А.А. Шараев



