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                                                                                         Дело № 1-1-19/2021
УИД: 16MS0013-01-2022-002110-28
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

24 мая 2022 года                                                                                  город Казань

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Шараева А.А.,

при секретаре судебного заседания Вафиной Э.И.,

с участием государственного обвинителя помощника прокурора Кировского района г.Казани Житлова М.А.,

потерпевшего Алимова Ж.Ф.,

защитника – адвоката Фасхутдиновой Л.Ш., представившей удостоверение №… и ордер № …,
подсудимого Ахманова Е.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Ахманова Евгения Игоревича, «данные скрыты»
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.139 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

12 февраля 2022 года в период времени с 22 часов 45 минут до 23 часов 25 минут, у Ахманова Е.И., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находившегося на лестничной площадке второго этажа подъезда № 1 дома № 28 по улице Батыршина города Казань Республика Татарстан, возник преступный умысел, направленный на нарушение конституционных прав гражданина на неприкосновенность жилища, путем незаконного проникновения в квартиру № .. вышеуказанного дома, против воли и без согласия проживающего в ней А.Ж.Ф., с применением насилия в отношении последнего. 

С целью реализации своего преступного умысла, 12 февраля 2022 года в период времени с 22 часов 45 минут до 23 часов 25 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя с прямым умыслом, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью незаконного проникновения в чужое жилище, против воли и без согласия проживающего в нем лица, с применением насилия в отношении проживающего в нем лица, находясь в дверном проёме квартиры № .. дома № .. по улице .. города Казань Республики Татарстан, с целью освободить для себя проход в вышеуказанную квартиру, применил в отношении А. Ж.Ф. насилие, а именно двумя руками толкнул последнего в грудную клетку, от указанных действий А.Ж.Ф. почувствовал физическую боль и нравственные страдания и  отошел во внутрь квартиры. В продолжении своего преступного умысла, А.Е.И., освободив проход в указанную квартиру, действуя умышленно, незаконно проник в жилище, расположенное по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица ., дом № …, квартира № .., против воли и без согласия проживающего в нем А.Ж.Ф.

Таким образом, Ахмановым Е.И. нарушены конституционные права А.Ж.Ф., предусмотренные ст. 25 Конституции РФ, согласно которой закреплена неприкосновенность жилища. 

Совершая указанные преступные действия, Ахманов Е.И. осознавал противоправность и общественную опасность своих действий, предвидел возможность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения конституционных прав гражданина на неприкосновенность жилища и желал их наступления.

Обвинение, предъявленное подсудимому, является обоснованным, подтверждается собранными по делу доказательствами. Подсудимый Ахманов Е.И. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объёме. Он своевременно, добровольно и в присутствии защитника, после консультации с ним заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке, пояснив, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства. Защитник ходатайство подсудимого поддержал. Часть 2 статьи 139 УК РФ, по которой квалифицированы действия Ахманова Е.И., относится к преступлениям небольшой тяжести. Государственный обвинитель, потерпевший Алимов Ж.Ф. не возражают против рассмотрения дела в особом порядке.
Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий постановления приговора без проведения судебного разбирательства и квалифицирует действия подсудимого Ахманова Евгения Игоревича по:

- части 2 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации – как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия.
Оснований для освобождения Ахманова Е.И. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 УК РФ, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Ахмановым Е.И. преступления небольшой тяжести против конституционных прав и свобод человека и гражданина; данные об его личности, согласно которых Ахманов Е.И. не судим (л.д. 176, 177); привлекался к административной ответственности (л.д. 186); на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 192, 194); по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 196); обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание; влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, его материальное положение.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Ахманову Е.И. в силу п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ, признаётся наличие на иждивении малолетнего ребёнка (л.д.199), в силу ч.2 ст.61 УК РФ - его раскаяние в содеянном, принесение извинения потерпевшему в судебном заседании, участие в боевых действий (л.д.175).

Отягчающих вину обстоятельств, в силу статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Достаточных оснований для признания отягчающим наказание подсудимому обстоятельством совершение им преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд не усматривает. Факт того, что Ахманов Е.И. в момент совершения преступления находился в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, не оспаривается, однако достаточных данных о том, что нахождение подсудимого в данном состоянии привело его к решимости совершить преступление, в ходе судебного следствия не установлено.
Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо с поведением осужденного во время совершения преступления или после его совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений статей 62 ч.1, 64 УК РФ, суд не усматривает.

С учетом изложенных обстоятельств, личности виновного, суд считает, что исправление подсудимого возможно с назначением наказания в виде штрафа.

Срок наказания подсудимого Ахманова Е.И. суд определяет с учётом требований ст.ст. 6, 60 УК РФ, а также ч.5 ст.62 УК РФ.

В связи с изложенным, избранная в отношении Ахманова Е.И. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

С учетом положений части 10 статьи 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешается судом на основании положений статьи 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил: 

признать Ахманова Евгения Игоревича виновным в совершении  преступления, предусмотренного частью 2 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате получателю: УФК по Республике Татарстан (СУ СК России по Республике Татарстан л/с 04111А59590), ИНН 1655206460, КПП 165501001, р/с 40101810800000010001, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, БИК 049205001, ОГРН 111690001048, КБК 41711621010016000140, ОКТМО 92701000 (тел. 8843-221-74-47).
В силу части 10 статьи 316 УПК РФ процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Вещественные доказательства по делу:

- свидетельство о государственной регистрации права …, возвращённые свидетелю А.С.И. – оставить по принадлежности;
- копии свидетельства о государственной регистрации права …, хранящиеся в материалах уголовного дела, надлежит хранить при нём же.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должна указать в жалобе.

Мировой судья                                                А.А. Шараев

