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                                                                                          Дело № 1-1-22/2022
УИД: 16MS0013-01-2022-002778-61
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

16 июня 2022 года                                                                               город Казань

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Шараева А.А.,

при секретаре судебного заседания Вафиной Э.И.,

с участием государственных обвинителей – помощника прокурора Кировского района г.Казани РТ Житлова М.А., старшего помощника прокурора Кировского района г.Казани РТ Житловой Е.А.,
подсудимого Бестужева В.В.,

защитника - адвоката Ныровой И.Н., представившей удостоверение №.. и ордер №…,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Бестужева Виктора Владимировича, «данные скрыты»,
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Бестужев В.В., 22 марта 2022 года примерно в 18 часов 00 минут, находясь в помещении комиссионного магазина «Победа», расположенного по адресу: город Казань, улица Краснококшайская, дом 127, руководствуясь корыстными побуждениями и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, осознавая преступный характер своих действий, и желая наступления общественно-опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, желая улучшить своё материальное положение, с поверхности стола, расположенного в помещении вышеуказанного комиссионного магазина, тайно похитил оставленный сотрудником комиссионного магазина сотовый телефон марки «..» с IMEI №…, стоимостью 7000 рублей, принадлежащий ИП Сверчков Р.С.
После чего Бестужев В.В. с похищенным имуществом скрылся с места совершения преступления и распорядился им по своему усмотрению.

В результате своих умышленных преступных действий Бестужев В.В. причинил ИП Сверчков Р.С. материальный ущерб на сумму 7000 рублей.

В момент совершения преступления Бестужев В.В. действовал с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавал противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.

Обвинение, предъявленное подсудимому, является обоснованным, подтверждается собранными по делу доказательствами. Подсудимый Бестужев В.В. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объёме. Он своевременно, добровольно и в присутствии защитника, после консультации с ним заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке, пояснив, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства. Защитник ходатайство подсудимого поддержал. Часть 1 статьи 158 УК РФ, по которой квалифицированы действия Бестужева В.В., относится к преступлению небольшой тяжести. Государственный обвинитель, представитель потерпевшего Барыкин А.В. не возражают против рассмотрения дела в особом порядке.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий постановления приговора без проведения судебного разбирательства и квалифицирует действия подсудимого Бестужева Виктора Владимировича по:

- части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Оснований для освобождения Бестужева В.В. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Бестужевым В.В. преступления небольшой тяжести против собственности; данные о его личности, согласно которых Бестужев В.В. ранее не судим (л.д.60, 62); к административной ответственности не привлекался (л.д.61); на учёте у врача-психиатра не состоит (л.д.59), состоит на диспансерном учёте у врача-нарколога с диагнозом синдром зависимости от алкоголя (л.д.58); по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.63); обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание; влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, его материальное положение.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Бестужеву В.В. в силу пункта «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признаётся наличие на иждивении малолетнего ребёнка, в силу пункта «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - добровольное возмещение имущественного ущерба (л.д.64), в силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины (л.д.10), раскаяние в содеянном.
Отягчающих вину обстоятельств, в силу статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.
С учетом изложенных обстоятельств, личности виновного, суд считает, что исправление подсудимого возможно с назначением наказания в виде штрафа.

Размер наказания подсудимому Бестужеву В.В. суд определяет с учётом требований статей 6, 46, 60, 62 части 1, 62 части 5 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В связи с изложенным, избранная в отношении Бестужева В.В. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Гражданский иск не заявлен.
С учетом положений части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешается судом на основании положений статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:

признать Бестужева Виктора Владимировича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход федерального бюджета.

Штраф подлежит уплате получателю: УФК по РТ (УМВД России по г.Казани л/с 04111515550), ИНН 1654002978, КПП 165501001, Отделение-НБ Республика Татарстан Банка России// УФК по Республике Татарстан г.Казань, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, единый казначейский счет № 401 028 104 453 700 00079, КБК №18811621050056000140, наименование платежа: уголовный штраф; Бестужев В.В., уголовное дело № 12201920047000246, УИН 18851622010470002467.

Меру пресечения в отношении Бестужева В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления настоящего приговора в законную силу.

Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Вещественные доказательства по делу:

- диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, расположенных в помещении комиссионного магазина «Победа» по адресу: г.Казань, ул.Краснококшайская, д.127, договор комиссии, хранящиеся в материалах уголовного дела, надлежит хранить при нем же.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья                                                А.А. Шараев


