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Дело № 1-2-4/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

10.02.2022








г. Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Халиуллина В. И., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района г. Казани Мишалина А. Б.,

подсудимого Молчанова И. И., 

защитника – адвоката АЦ Кировского района г. Казани Франтова Ю. Ю.,

при секретаре Захаровой Ю. Е., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Молчанова …., судимого: 

1) 27.09.2021 (с учетом изменений, внесенных апелляционным постановлением … г. Казань от 02.11.2021) приговором мирового судьи … г. Казани по части 1статьи 158 УК РФ к обязательным работам на срок 200 часов;

2) 11.11.2021 … районным судом г. Казани по статье 264.1 УК РФ к обязательным работам на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года, на основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного приговором мирового судьи …. от 27.09.2021 наказания, окончательно назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года;
3) 20.12.2021 … районного суда г. Казани по части 1 статьи 159, части 5 статьи 69 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 350 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года;
4) 12.01.2022 мировым судьей … г. Казани Республики Татарстан по части 1 статьи 159, части 5 статьи 69 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 360 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года, отбытого наказания не имеет,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 УК РФ,

установил:
Молчанов И. И. 03.10.2021 примерно в 19:50, находясь возле первого подъезда дома …по ул. ….Кировского района г. Казань, выступая в качестве покупателя, умышленно, из корыстных побуждений, путем обмана, введя в заблуждение …., выступавшего в качестве продавца, не имея фактических намерений по выплате суммы покупки в виде красной икры лососевых рыб, массой 2 кг, предъявив поддельный скрин уведомления о перечислении денежных средств в размере 9600 руб. …., завладел красной икрой, массой 2 кг, стоимостью 9600 руб., и в дальнейшем распорядился похищенным по своему усмотрению, в своих личных целях, причинив …. материальный ущерб на сумму 9600 руб. 
Он же Молчанов И. И. 03.10.2021 примерно в 20:15 находясь по адресу: г. Казань, Кировский район, ул. …., выступая в качестве покупателя, умышленно, из корыстных побуждений, путем обмана, введя в заблуждение ….., выступавшего в качестве продавца, не имея фактических намерений по выплате суммы покупки игровой приставки «…», предъявив поддельный скрин уведомления о перечислении денежных средств в размере 11500 руб. ….., завладел игровой приставкой «…», стоимостью 11500 руб., и в дальнейшем распорядился похищенным по своему усмотрению, в своих личных целях, причинив ….. материальный ущерб на сумму 11500 руб. 

Подсудимый Молчанов И. И. в судебном заседании вину признал, гражданские иски потерпевших признал, от дачи показаний отказался в порядке статьи 51 Конституции РФ.

В связи с чем в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 276 УПК РФ в ходе судебного разбирательства были оглашены показания Молчанова И. И., данные им в качестве подозреваемого, которые он судебном заседании подтвердил, и из которых следует, что 03.10.2021, увидев на сайте объявление о продаже красной икры, решил ее похитить, предъявив поддельный чек перечисления денег, который сделал с помощью фоторедактора, и с этой целью позвонил …., договорился о встрече, в ходе которой, показав последнему сделанное заранее изображение уведомления о переводе 9600 руб., забрал икру, уехал, на звонки ….. не отвечал, употребил икру сам. Кроме того, в тот же день он увидел объявление о продаже игровой приставки «….», решил ее похитить, предъявив поддельный чек перечисления денег, который сделал с помощью фоторедактора, и с этой целью позвонил …., договорился о встрече и стоимости приставки в 11500 руб.; в ходе встречи показав последнему сделанное заранее изображение уведомления о переводе 11500 руб., Молчанов И. И. забрал приставку, уехал, на звонки …. не отвечал, игровой приставкой распорядился по своему усмотрению (л.д.17-19, 39-41).
Кроме полного признания подсудимым своей вины в совершении преступлений, суд полагает, что вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.

В судебном заседании с согласия сторон были оглашены показания неявившихся потерпевших, данные ими в ходе дознания. 

Так, из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 281 УПК РФ показаний потерпевшего …. следует, что он разместил в интернете объявление о продаже 2 кг красной икры за 9600 руб., на которое ответил Молчанов И. И. 03.10.2021 примерно в 09:50, находясь у первого подъезда дома …. по ул. …. Кировского района г. Казань, Молчанов И. И. показал ему с экрана телефона уведомление о перечислении денежных средств по его абонентскому номеру на банковский счет в размере 9600 руб., он передал ему икру, и Молчанов И. И. уехал. Поскольку денежные средства на счет так и не поступили, он обратился в полицию. Действиями Молчанова И. И. ему причинен материальный ущерб на сумму 9600 руб., на которую заявлен гражданский иск (л.д.65-66).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 281 УПК РФ показаний потерпевшего …. следует, что он разместил в интернете объявление о продаже игровой приставки «…», на которое ответил Молчанов И. И.; встреча состоялась в квартире ….. 03.10.2021 примерно в 20:15 по адресу: г. Казань, ул. ... М. М. продиктовал Молчанову И. И. номер супруги для перечисления на карту, тогда Молчанов М. М. продемонстрировал, что заходит в приложение банка и показал ….. скриншот о перечислении денежных средств, забрал приставку и ушел. Поскольку денежные средства на счет так и не поступили, он обратился в полицию. Действиями Молчанова И. И. ему причинен материальный ущерб на сумму 11500 руб., на которую заявлен гражданский иск (л.д.54-55).
Кроме того, вина подсудимого в совершении преступлений подтверждается доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно: заявлением …С., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое путем обмана 03.10.2021 в период с 19:50 по 20:00 завладело денежными средствами в размере 9600 руб., а именно совершило хищение красной икры массой 2 кг, предоставив фиктивный чек о перечислении денежных средств (л.д. 3); заявлением …., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое 03.10.2021 около 20:15 путем обмана похитило его игровую приставку стоимостью 11500 руб., причинив ущерб на эту сумму (л.д. 24); протоколом осмотра места происшествия 10.11.2021, в ходе которого осмотрен участок местности у первого подъезда дома … по ул….. г. Казань, установлено место и способ совершения преступления; в ходе осмотра ничего не изъято (л.д. 46-47); протоколом осмотра места происшествия 10.11.2021, в ходе которого осмотрена квартира ….г. Казань, установлено место и способ совершения преступления; в ходе осмотра ничего не изъято (л.д. 48-49); протоколом осмотра предметов и документов от 11.11.2021, согласно которого осмотрены: копия сертификата о соответствии, изображение уведомления о перечислении денежных средств, изображение скриншота переписки в чате ….. и Молчанова И. И., изображение объявления игровой приставки «….», изображение уведомления о перечислении денежных средств (л.д.80-82), приобщенные постановлением к уголовному делу в качестве вещественных доказательств 11.11.2021 (л.д.83).
Стороной защиты в качестве доказательств защиты иные доказательства не представлены. 

У суда нет оснований не доверять оглашенным показаниям потерпевших, поскольку их показания полностью согласуются с обстоятельствами дела и подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами, добыты в рамках возбужденного уголовного дела и при их проверке с другими доказательствами не вызывают у суда сомнения.

Каких-либо противоречий в материалах дела, влекущих признание того или иного доказательства недопустимым, а также сомнений относительно виновности Молчанова И. И. в совершении инкриминируемых преступлений, суд не усматривает.

Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности виновности подсудимого в совершении преступлений. 
Действия Молчанова И. И. (по преступлению от 03.10.2021 потерпевший … суд квалифицирует по части 1 статьи 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
Действия Молчанова И. И. (по преступлению от 03.10.2021 потерпевший …...) суд квалифицирует по части 1 статьи 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

При назначении подсудимому наказания суд, исходя из требований статей 6, 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Молчанов И. И. по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д. 88), на учете у врача психиатра не состоит (л.д. 89), с 2021 года состоит на диспансерном учете у врача-нарколога с диагнозом: «….» (л.д.90); на момент совершения преступления не судим (л.д. 96-97, 106-113), совершил преступления, относящиеся к категории небольшой тяжести. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого на основании положений статьи 63 УК РФ, судом не установлено.

В силу части 2 статьи 61 УК РФ в качестве иных обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном, выразившееся в чистосердечном признании вины (л.д. 8,30), избрание особого порядка судебного разбирательства, которое было прекращено по инициативе потерпевшего …., удовлетворительную характеристику Молчанова И. И., состояние его здоровья (у него обнаруживается: «…», бронхиальная астма и другие) и близких его родственников.
Учитывая характер и степень общественной опасности преступлений, обстоятельства их совершения, оценивая вышеизложенные обстоятельства в совокупности, смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств и то, что Молчанов И. И. до совершения преступления по настоящему делу не судим, суд приходит к убеждению, что восстановление социальной справедливости, исправление Молчанова И.И. предупреждение совершения им новых преступлений возможны без изоляции его от общества и считает необходимым назначить ему наказание в виде обязательных работ, что по мнению суда, будет способствовать решению задач, закрепленных в статье 2 УК РФ, и осуществлению целей наказания, указанных в статье 43 УК РФ - восстановлению социальной справедливости, исправлению и предупреждению совершения им новых преступлений. 
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступной деятельности, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности содеянного Молчановым И. И. по делу отсутствуют, в силу чего, оснований для применения статьи 64 УК РФ, суд не усматривает. 

Оснований для применения к подсудимому положений статьи 76.2 УК РФ, суд не находит. 
Поскольку подсудимому будет назначено наказание, не связанное с реальным лишением свободы, ранее избранную в отношении подсудимому меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в целях надлежащего исполнения приговора, до вступления приговора в законную силу отменять нецелесообразно.

По делу потерпевшим …. заявлен гражданский иск о взыскании материального ущерба с подсудимого в размере 9600 руб., которые подтверждены материалами уголовного дела и подлежат удовлетворению, так как ущерб не возмещен. Молчанов И. И. иск признал.

По делу потерпевшим ….. заявлен гражданский иск о взыскании материального ущерба с подсудимого в размере 11500 руб., которые подтверждены материалами уголовного дела и подлежат удовлетворению, так как ущерб не возмещен. Молчанов И. И. иск признал.

Принимая решение по вещественным доказательствам, суд руководствуется положениями статьи 81 УПК РФ. 
Согласно части 2 статьи 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой этой статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 132 УПК РФ если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Принимая во внимание, что Молчанов И. И. отказался от услуг адвоката, не может защищать свои интересы в суде, суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимого об отказе от услуг защитника, в связи с чем, процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Молчанов И.И. 12.01.2022 судим мировым судьей …г. Казани Республики Татарстан по части 1 статьи 159, части 5 статьи 69 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 360 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года, отбытого наказания не имеет, поэтому Молчанову И.И. наказание окончательно суд назначает по правилам части 5 статьи 69 УК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, суд

приговорил:
признать Молчанова Илью Игоревича виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 УК РФ, и назначить ему наказание: 
по части 1 статьи 159 УК РФ в виде обязательных работ на срок 200 часов; 

по части 1 статьи 159 УК РФ в виде обязательных работ на срок 200 часов.
На основании части 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний назначить Молчанову Илье Игоревичу наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов.

На основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения к наказанию, назначенному по настоящему приговору, частично присоединить наказание, назначенное Молчанову Илье Игоревичу по приговору от 12.01.2022 мирового судьи … Казани Республики Татарстан, и окончательно назначить Молчанову Илье Игоревичу наказание в виде в виде обязательных работ на срок 400 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года. 

Меру пресечения Молчанову Илье Игоревичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
Гражданские иски удовлетворить. 
Взыскать с Молчанова Ильи Игоревича в пользу …. сумму материального ущерба 9600 руб.

Взыскать с Молчанова Ильи Игоревича в пользу …. сумму материального ущерба 11500 руб.

Вещественные доказательства – изображение объявления игровой приставки «…», изображение уведомления о перечислении денежных средств, копия сертификата о соответствии, изображение уведомления о перечислении денежных средств, изображение скриншота переписки в чате …. и Молчанова И. И., приобщенные к материалам уголовного дела, хранить при уголовном деле.  

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в течение 10 суток со дня его провозглашения в Кировский районный суд г. Казани через мирового судью. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный вправе заявлять ходатайство об участии в заседании апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                        Халиуллина В. И.
