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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
25 апреля 2022 года                                                                              город Казань
 Суд в составе мирового судьи судебного участка №3 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллина Р.Р.
 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района города Казани Шадриной А.В.,
 защитника – адвоката Нуриаздановой Н.В., представившей удостоверение №---,
 подсудимой Минвалеевой В.Г.,
 при секретаре судебного заседания Ахметшиной Е.Н.,
 рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении Минвалеевой Виктории Габделкаюмовны, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>,
 обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных статьей 319, статьей 319 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ:
ДД.ММ,ГГГГ ЧЧ.ММ начальник отдела по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП № 4 «Юдино» УМВД России по г. Казани майор полиции Коробкин М.Ю., назначенный на указанную должность приказом <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, находясь в присвоенной форменной одежде, заступил на суточное дежурство ответственным от руководства по ОП № 4 «Юдино» УМВД России по г. Казани.

 Так, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, от оперативного дежурного Управления МВД России по г. Казани получили сообщение о том, что на территории озера «Лебяжье» избиты две девушки, на основании чего Коробкин М.Ю., совместно со следственно-оперативной группой направились по указанному адресу для проверки сообщения. 

 Прибыв по указанному адресу, Коробкин М.Ю. направился в сторону <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, где в состоянии алкогольного опьянения находилась Минвалеева В.Г., которая выражалась нецензурной бранью в адрес сотрудника станции скорой медицинской помощи – Верещагиной И.А. После чего, Коробкин М.Ю. сделал Минвалеевой В.Г. замечания, так как последняя нарушала общественный порядок, а именно выражалась грубой нецензурной бранью, вела себя агрессивно. 

<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, Минвалеева В.Г., будучи в состоянии алкогольного опьянения, а также будучи не согласной с законными действиями сотрудника полиции, находясь вблизи д. 118 «А» по ул. Горьковское шоссе г. Казани, имея прямой умысел на оскорбление представителя власти, явно не соответствуя общепринятым нормам поведения, с целью подрыва авторитета органов внутренних дел и унижения чести и человеческого достоинства представителей власти, публично в присутствии гражданских лиц – Верещагиной И.А., смотря в лицо Коробкину М.Ю. стала громко оскорблять его словами грубой нецензурной брани, несмотря на то, что он находился в присвоенной форме одежды полиции. 

Кроме того, 29 октября 2021 года в 08 часов 00 минут, старший оперуполномоченный отделения по обслуживанию территории отдела уголовного розыска ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по г. Казани старший лейтенант полиции Шакирзянов И.М., назначенный на указанную должность приказом № 1016 л/с от 19 октября 2018 года, находясь в присвоенной форменной одежде, заступил на суточное дежурство в составе следственно-оперативной группы ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по г. Казани.
Так, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, Минвалеева В.Г., находясь в кабинете № 2 ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Авангардная, д. 187, при дачи объяснений её несовершеннолетним сыном – Минвалеевым Э.Г., в ходе беседы, имея прямой умысел на оскорбление представителя власти, явно не соответствуя общепринятым нормам поведения, с целью подрыва авторитета органов внутренних дел и унижения чести и человеческого достоинства представителей власти, публично в присутствии гражданских лиц – Минвалеева Э.Г., Минвалеева А.Г. и Шахбанова А.Н., смотря в лицо Шакирзянову И.М. стала громко оскорблять его словами грубой нецензурной брани, несмотря на то, что он находился в присвоенной форме одежды полиции.

В судебном заседании подсудимая Минвалеева В.Г. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержала, суду пояснил, что обвинение ей понятно, вину по всем эпизодам преступлений полностью признает, раскаивается. Указала, что ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ей ясны.

Государственный обвинитель и защитник против удовлетворения ходатайства не возражали.
Потерпевшие, согласно письменному заявлению, просили рассмотреть дело в их отсутствие. 
Мировой судья, учитывая, что Минвалеева В.Г. совершила преступления, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимой добровольно, после консультации с защитником, подсудимая осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников судебного разбирательства, ходатайство подсудимой считает необходимым удовлетворить.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении Минвалеевой В.Г. без проведения судебного разбирательства. 

Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Минвалеевой В.Г. по каждому из эпизодов преступлений по статье 319 УК РФ  – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Согласно выводам заключения судебно-психиатрической комиссии экспертов №8 от 21 января 2022 года у Минвалеевой В.Г. обнаруживается иное болезненное состояние психики в форме эмоционально неустойчивого расстройства личности, пограничный тип, в состоянии компенсации, осложненного психическими и поведенческими расстройствами вследствие употребления алкоголя, синдром зависимости (код МКБ-10 F 60.31, 10.2). Настоящим клиническим психиатрическим обследованием выявляются неустойчивость настроения, эгоцентричность, эгоистичность и легковесность суждений, эмоциональная лабильность, признаки морально-этического снижения. Однако, указанные у Минвалеевой В.Г. особенности психики выражены не столь значительно, может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий или руководить ими. Во время инкриминируемого ей деяния страдала тем же психическим расстройством, могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. Может правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела и давать о них показания (л.д. 130-133).

Оснований сомневаться в достоверности выводов указанной экспертизы у суда не имеется, поскольку она проведена квалифицированными и компетентными в области судебной психиатрии экспертами, имеющими значительный стаж работы по специальности.

При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённых Минвалеевой В.Г. преступлений небольшой тяжести против порядка управления, данные о её личности, согласно которым Минвалеева В.Г. не судима, ранее привлекалась к административной ответственности, состоит на учете с 2019 года под диспансерным наблюдением у врача психиатра-нарколога с диагнозом «психические и поведенческие расстройства в результате употребление алкоголя (синдром зависимости»), характеризуется отрицательно, трудоустроена, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на её исправление и условия жизни её семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимой и её близких родственников, материальное положение.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Минвалеевой В.Г. в силу части 2 статьи 61 УК РФ – судом признается её раскаяние в содеянном, признание вины, состояние здоровья подсудимой и её близких родственников; в силу пункта «г» части 1 статьи 61 УК РФ – наличие на иждивении малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со статьей 63 УК РФ, судом не установлено. С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного суд не усматривает оснований для признания отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку, как видно из материалов дела, ни в ходе предварительного расследования, ни в судебном заседании не подтвержден факт влияния состояния опьянения на поведение при совершении подсудимым преступления, а само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.
Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенных преступлений, либо с поведением осужденной во время совершения преступлений или после их совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимой положений статьи 64 УК РФ, суд не усматривает.
Оснований для применения к Минвалеевой В.Г. положений статьи 53.1, статьи 76.2 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельства и степень общественной опасности совершенного   преступления, вышеуказанные данные о личности Минвалеевой В.Г. приводят суд к убеждению о том, что цели уголовного наказания, состоящие, в том числе в исправлении осужденной и предупреждении совершения ею новых преступлений, будут достигнуты назначением наказания в виде штрафа.
Также суд не находит и оснований для назначения подсудимой более строгого вида наказания, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Минвалеевой В.Г. в рамках исполнения наказания в виде штрафа. По мнению суда, наказание в виде штрафа окажет необходимое и вместе с тем достаточное воздействие на её исправление.
В связи с изложенным, избранная в отношении Минвалеевой В.Г. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, взысканию с Минвалеевой В.Г. не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
признать Минвалееву Викторию Габделкаюмовну виновной в совершении преступлений, предусмотренных статьей 319, статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание по:

- статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод в отношении Коробкина М.Ю.) – <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

;

- статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод в отношении Шакирзянова И.М.) – <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

.
В силу части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Минвалеевой Виктории Габделкаюмовне наказание <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

.
Меру пресечения по настоящему делу Минвалеевой В.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после отменить.
Процессуальные издержки на услуги адвоката возместить за счет средств федерального бюджета. 
Штраф подлежит уплате получателю: УФК по РТ (СУ СК России по РТ л/с 04111А59590), ИНН 1655206460, КПП 165501001, ОТДЕЛЕНИЕ – НБ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН, БИК 049205001, ОКТМО 92701000, р/с 40101810800000010001, КБК 41711621010016000140.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае принесения апелляционной жалобы и (или) представления осужденная вправе подать свои возражения в письменном виде, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному ею защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.

  
Мировой судья                                                                   Р.Р. Валиуллин
