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копия                                                                                         Дело № 1-3-32/2022
УИД: 16MS0015-01-2022-002574-82
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

23 июня 2022 года                                                                               город Казань

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Шараева А.А., исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

при секретаре судебного заседания Ахметшиной Е.Н.,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Кировского района г.Казани РТ Житловой Е.В.,

подсудимого Шешенина А.А.,

защитника - адвоката Трифоновой Г.В., представившей удостоверение №---- и ордер №-----,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Шешенина Антона Александровича, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, ранее судимого:

- 19 апреля 2012 года Ново – Савиновским районным судом города Казани Республики Татарстан по ч.3 ст. 30, п. «б» ч.2 ст. 228.1, ч.1 ст. 30, п.«г» ч.3 ст. 228.1 (ст.64 УК РФ), ч.2 ст.69, ч.5 ст.74, ст. 70 (приговор Вахитовского районного суда г.Казани РТ от 05.08.2011 по ст.ст. 158 ч.2 п. «в», 73 УК РФ к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года) УК РФ к 6 годам лишения свободы. Освобождённого 01.11.2016 по постановлению Приволжского районного суда г.Казани РТ от 19.10.2016 года, неотбытый срок наказания 1 год 3 месяца 21 день заменен на исправительные работы с удержанием 20%, 07.02.2018 снят с учёта в связи с отбытием срока наказания,
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Шешенин А.А., дд.мм.гггг года примерно в -- часов --минут, действуя  из корыстных побуждений с целью личного обогащения, находясь в помещении торгового центра «Леруа Мерлен Залесный», расположенного по адресу: город Казань, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, умышленно, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, предвидя неизбежность наступления имущественного вреда собственнику и желая их наступления, свободным доступом тайно похитил имущество, принадлежащее ООО «Леруа Мерлен Восток», а именно:  автомат дифференциальный Schneider Electric Acti9 1P и N 25 A 30 мA 4,5 кА С AC  в количестве 1 единицы стоимостью 2029 рублей 88 копеек; автомат дифференциальный Schneider Electric Acti9 1P и N20A 30mA 4,5 кА С АС в количестве 1 единицы стоимостью 2040 рублей 26 копеек; светильник настенный светодиодный влагозащищенный Elektrostandard LTB в количестве 1 единицы стоимостью 479,00 рублей после чего с места происшествия попытался скрыться, однако не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, пройдя кассовую зону, не оплатив за вышеуказанный товар, при выходе из магазина был задержан сотрудником службы безопасности. Своими противоправными действиями Шешенин А.А. пытался  причинить ООО «Леруа Мерлен Восток» материальный ущерб на общую сумму 4549 рублей 14 копеек.  

В момент совершения преступления Шешенин А.А. действовал с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавал противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.

Обвинение, предъявленное подсудимому, является обоснованным, подтверждается собранными по делу доказательствами. Подсудимый Шешенин А.А. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объёме. Он своевременно, добровольно и в присутствии защитника, после консультации с ним заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке, пояснив, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства. Защитник ходатайство подсудимого поддержал. Часть 3 статьи 30 часть 1 статьи 158 УК РФ, по которой квалифицированы действия Шешенина А.А., относится к преступлению небольшой тяжести. Государственный обвинитель, представитель потерпевшего Уразманов Т.М. не возражают против рассмотрения дела в особом порядке.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий постановления приговора без проведения судебного разбирательства и квалифицирует действия подсудимого Шешенина Антона Александровича по:

- части 3 статьи 30 части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Оснований для освобождения Шешенина А.А. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Шешениным А.А. преступления небольшой тяжести против собственности; данные о его личности, согласно которых Шешенин А.А. ранее судим (л.д.93-97); привлекался к административной ответственности (л.д.91); на учёте у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д.80, 81); по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.109), по месту прошлой работы – положительно (л.д.92); обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание; влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, его материальное положение.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Шешенину А.А. в силу пункта «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признаётся наличие на иждивении двух малолетних детей (л.д.78, 79), в силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины (л.д.12), раскаяние в содеянном, состояние здоровья.
Обстоятельствами, отягчающими наказание, в силу пункта «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признаётся совершение Шешениным А.А. преступления при рецидиве.

Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо с поведением осужденного во время совершения преступления или после его совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений статей 62 ч.1, 64, 68 ч.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Установленные судом обстоятельства совершённого преступления, наряду с данными о личности подсудимого, ранее судимого, наличии в его действиях рецидива, не позволяют придти к выводу о возможности исправления Шешениным А.А. и достижения иных целей уголовного наказания посредством назначения ему альтернативного лишению свободы наказания.

Принимая во внимание раскаяние подсудимого в содеянном, наличие на иждивении малолетних детей, руководствуясь: принципом приоритета неотвратимости наказания перед его суровостью, суд приходит к выводу о возможности достижения целей наказания без реального отбывания Шешениным А.А. наказания в виде лишения свободы под контролем специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осуждённых. При этом суд полагает необходимым возложить на Шешенина А.А. ряд обязанностей, исполнение которых осуждённым будет способствовать его исправлению.

Срок наказания подсудимому Шешенину А.А. суд определяет с учётом требований статей 6, 60, 62 части 5, 66 части 3, 68 части 2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В связи с изложенным, избранная в отношении Шешенина А.А. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Гражданский иск не заявлен.
С учетом положений части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешается судом на основании положений статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:

признать Шешенина Антона Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Шешенину А.А. <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

.

Возложить на Шешенина Антона Александровича в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства (пребывания) и работы без уведомления специализированного органа, осуществляющего контроль за осужденными, регулярно являться в указанный орган на регистрацию.

Меру пресечения Шешенину А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Вещественные доказательства по делу:

- <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья                                                А.А. Шараев


