УИД:16MS0015-01-2022-002967-67                                         Дело № 1-3-35/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
21 июля 2022 года                                                                              город Казань
Суд в составе мирового судьи судебного участка №3 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллина Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района города Казани РТ Садыковой Д.В.,
защитника – адвоката Марфина П.В., представившего удостоверение № ----,
подсудимого Яковлева В.Г.,
потерпевшей Горбуновой Т.М.,

при секретаре судебного заседания Ахметшиной Е.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении Яковлева Владимира Германовича, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, судимого:
- приговором Кировского районного суда г. Казани РТ от 18 мая 2021 года по части 1 статьи 157 УК РФ к 08 месяцам исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства. Постановлением Кировского районного суда г. Казани РТ от 06 декабря 2021 года исправительные работы заменены на лишение свободы на 02 месяца 20 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении. Освобожден 03 февраля 2022 года по отбытии срока наказания;

- приговором мирового судьи судебного участка №3 по Кировскому судебному району г. Казани РТ от 03 марта  2022 года по статье 319 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 240 часов. Постановлением мирового судьи судебного участка №3 по Кировскому судебному району г. Казани РТ от 12 июля 2022 года обязательные работы заменены на лишения свободы на 30 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении. Освобожден 14 июля 2022 года по отбытии срока наказания,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ:
Яковлев В.Г., ДД,ММ.ГГГГ, действуя из корыстных побуждений с целью личного обогащения, находясь возле подъезда <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, умышленно, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, предвидя неизбежность наступления имущественного вреда собственнику и желая их наступления, свободным доступом тайно похитил полимерный пакет, не представляющей материальной ценности для Горбуновой Т.М., внутри которого находились сотовый телефон марки «Xiaomi Redmi Note 5» IMEI 1: 868242032649997, IMEI 2: 868242032650003, стоимостью 7 000 руб., принадлежащий Горбуновой Т.М., с сим картой оператора сотовой связи ПАО «ВымпелКом», не представляющем материальной ценности для Горбуновой Т.М., денежные средства одной купюрой достоинством 1 000 руб., которые находились в кошельке, металлический термос, не представляющий материальной ценности для Горбуновой Т.М., оставленные последней на крыльце подъезда <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>, после чего скрылся с места преступления, обратив похищенное имущество в свою собственность и распорядился им по своему усмотрению, причинив Горбуновой Т.М. незначительный материальный ущерб в размере 8000 рублей 00 копеек. 
В судебном заседании подсудимый Яковлев В.Г. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержал, суду пояснил, что обвинение ему понятно, вину полностью признает, раскаивается. Указал, что ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему ясны. 
Государственный обвинитель, потерпевшая и защитник против удовлетворения ходатайства не возражали. 

Мировой судья, учитывая, что Яковлев В.Г. совершил преступление, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников судебного разбирательства, ходатайство подсудимого считает необходимым удовлетворить. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении Яковлева В.Г. без проведения судебного разбирательства. 

Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Яковлева В.Г. по части 1 статьи 158 УК РФ  – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого Яковлевым В.Г. преступления небольшой тяжести против собственности, данные о его личности, согласно которым Яковлев В.Г. ранее судим, привлекался к административной ответственности, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и его близких, материальное положение. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Яковлева В.Г. в силу части 2 статьи 61 УК РФ судом признается его раскаяние в содеянном, чистосердечное признание вины, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка (со слов); в силу пункта «к» части 1 статьи 61 УК РФ – добровольное возмещение ущерба. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со статьей 63 УК РФ, судом не установлено. 

Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом совершенного преступления, либо с поведением осужденного во время совершения преступления или после его совершения, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и дающих основание для применения в отношении подсудимого положений части 1 статьи 62, статьи 64 УК РФ, суд не усматривает. 

Оснований для применения к Яковлеву В.Г. положения статьи 76.2 УК РФ, суд не усматривает. 

Обстоятельства и степень общественной опасности совершенного   преступления, вышеуказанные данные о личности Яковлева В.Г. приводят суд к убеждению о том, что цели уголовного наказания, состоящие, в том числе в исправлении осужденного и предупреждении совершения им новых преступлений, будут достигнуты назначением наказания в виде обязательных работ. 

Также суд не находит и оснований для назначения подсудимому более строгого вида наказания, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Яковлева В.Г. в рамках исполнения наказания в виде обязательных работ. По мнению суда, наказание в виде обязательных работ окажет необходимое и вместе с тем достаточное воздействие на его исправление. 

В связи с изложенным, избранная в отношении Яковлева В.Г. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

При решении судьбы вещественных доказательств суд руководствуется положениями статьей 81 и 82 УПК РФ. 

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, взысканию с Яковлева В.Г. не подлежат. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 316, 317, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
   
признать Яковлева Владимира Германовича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008, с отбыванием наказания в местах определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру пресечения по настоящему делу Яковлеву В.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после отменить.
Процессуальные издержки на услуги адвоката возместить за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства по уголовному делу: <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

. – считать возвращенным по принадлежности.

   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения.

  В случае принесения апелляционной жалобы и (или) представления осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях

  
Мировой судья                                                                   Р.Р. Валиуллин
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