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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 февраля 2022 года 							     г. Казань

Мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Крюченкова А.О.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Кировского района г. Казань  Шадриной А.В., 
защитника-адвоката адвокатского центра Кировского района г. Казани Филинова С.А.,
подсудимого Игнатьева В.А.,
при секретаре судебного заседания  Ярухиной Ю.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
ИГНАТЬЕВА Владислава Александровича, 03.05.1996 г.р., уроженца г. Казань, гражданина РФ, имеющего неполное среднее образование, холостого, имеющего 1 малолетнего ребенка, неработающего, трудоспособного, адрес регистрации: г. Казань, ул. Колымская, д. 25, кв. 9, судимого: 
- 20.11.2013 приговором Кировского районного суда г. Казани по п. «в» ч. 2 ст. 158, 73 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Определением Кировского районного суда г. Казани от 17.09.2014 испытательный срок продлен на 2 месяца. 
- 12.12.2014 приговором Советского районного суда г. Казани по ч. 2 ст. 228, ч. 5 ст. 74, ст. 70 УК РФ к лишению свободы на срок 3 года 6 месяцев. 27.04.2018 освобожден по отбытии срока наказания.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.3 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

02.05.2020 примерно в 15 час. 30 мин., Игнатьев В.А., следуя по ул. Молодогвардейская Кировского района г. Казани на земле нашел банковскую кредитную карту банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», принадлежащую «данные изъяты», которая выпущена на ее имя, и, осуществляя возникший у него преступный умысел, направленный на хищение денежных средств путем обмана с указанной пластиковой кредитной карты, оставил ее себе. После чего, 02.05.2020 в 15 час. 50 мин., после присвоения указанной пластиковой банковской карты, проследовал в помещение магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2, в осуществление своего преступного корыстного умысла, осознавая, что не имеет права на распоряжение денежными средствами, находящимися на найденной им банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, предъявил сотруднику магазина указанную пластиковую карту для оплаты товара, при этом введя в заблуждение сотрудника магазина относительно того, что правомочен распоряжаться денежными средствами, находящимися на счете указанной пластиковой банковской карты на законных основаниях, с целью завладения данными денежными средствами путем обмана, после чего произвел оплату товара на общую сумму 133 руб. 00 коп. по предоставленной Игнатьевым В.А. банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты» при помощи услуги «PAY PASS». 
Действуя с единым корыстным умыслом, направленным на хищение денежных средств путем обмана с указанной банковской карты Игнатьев В.А. совершил следующие действия.
Игнатьев В.А., 02.05.2020 примерно в 15 час. 51 мин., после присвоения указанной пластиковой банковской карты, снова проследовал в торговый зал магазина «Пятерочка» расположенного по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2, и произвел оплату товара на общую сумму 999 руб. 99 коп. по банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты», при помощи услуги «PAY PASS».
Также, 02.05.2020 примерно в 15 час. 53 мин. Игнатьев В.А., вновь проследовал в торговый зал магазина «Пятерочка» расположенного по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2, где произвел оплату товара на общую сумму 365 руб. 56 коп. по банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты», при помощи услуги «PAY PASS».
Далее, преследуя единую преступную цель на хищение обманным путем чужого имущества, Игнатьев В.А. 02.05.2020 примерно в 15 час. 54 мин., вновь проследовал в торговый зал магазина «Пятерочка» расположенного по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2, где произвел оплату товара на общую сумму 213 руб. 85 коп. по банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты» при помощи услуги «PAY PASS».
Не прекращая свои преступные действия, Игнатьев В.А. 02.05.2020 примерно в 16 час. 10 мин., после присвоения указанной пластиковой банковской карты, проследовал в павильон «Юдинский» расположенный по адресу: г. Казань, ул. Революционная, д. 1, и произвел оплату товара на общую сумму 276 руб. 00 коп. по банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты» при помощи услуги «PAY PASS».
В продолжение своего преступного умысла, Игнатьев В.А. 02.05.2020 примерно в 16 час. 30 мин., после присвоения указанной пластиковой банковской карты, проследовал в торговый зал магазина «Магнит» расположенного по адресу: г. Казань, ул. Революционная, д. 14, где произвел оплату товара на общую сумму 943 руб. 05 коп. по банковской кредитной карте банка ПАО «Сбербанк» № счета «данные изъяты», выпущенной на имя «данные изъяты» при помощи услуги «PAY PASS».
Таким образом, Игнатьев В.А. путем обмана уполномоченного работника торговой организации, в указанном месте и в указанное время добился добровольной передачи ему товарно-материальных ценностей посредством оплаты их денежными средствами, находящимися на счете указанной пластиковой кредитной банковской карты. После чего, Игнатьев В.А. взял оплаченный товар, указанную пластиковую банковскую карту завладев, таким образом, денежными средствами на общую сумму 2 931 руб. 45 коп. руб., принадлежащими «данные изъяты» путем неправомерного приобретения товарно-материальных ценностей.
Действиями Игнатьев В.А. причинил «данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 2931 руб. 45 коп. 
В судебном заседании подсудимый признал себя виновным и от дачи показаний отказался, сославшись на показания, данные в ходе дознания.
По ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания подозреваемого Игнатьева В.А., данные в ходе дознания, согласно которым 02.05.2020 примерно в 15 час. 30 мин. он шел по ул. Молодогвардейская г. Казани и обнаружил банковскую карту ПАО «Сбербанк». Осмотрев ее он понял, что данной картой можно воспользоваться не вводя пин-код, а путем приложения к терминалу «PAY PASS». В тот момент у него возник умысел на хищение денежных средств с указанной карты, в связи с чем, он присвоил ее. 02.05.2020 находясь в ос. Юдино Кировского района г. Казани он зашел в магазин «Пятерочка», расположенный по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2, где купил пачку сигарет «Винстон» за 133 руб. и расплатился данной картой на кассе. Поняв, что на данной карте имеются деньги, он вернулся в павильон магазина, взял виски «Вильям Лоусон» за 999 руб. 99 коп. и также оплатил его данной картой. Далее он вновь вернулся в торговый зал данного магазина, где взял 4 упаковки молока, которые на кассе также оплатил данной картой на сумму 365 руб. 56 коп. Далее он вновь вернулся в торговый зал данного магазина взял яблочно-персиковый сок в количестве двух упаковок на сумму 117 руб. 98 коп., 3 упаковки каши «Фрутоняня» на сумму 89 руб. 97 коп., пакет и оплатил их на кассе данной картой. После  этого он направился на рынок в павильон «Юдинский», расположенный по адресу: г. Казань, ул. Революционная, д. 1, где приобрел 2 пачки сигарет «Винстон», стоимостью 276 руб., которые также оплатил найденной им картой. После этого он пришел в магазин «Магнит», расположенный по адресу: г. Казань, ул. Революционная, д. 14, где приобрел 4 упаковки шашлыка «Мираторг» на сумму 943 руб. 05 коп. и расплатился данной картой. После этого он выбросил карту. Вину в совершении преступления признает полностью, раскаивается. 
В судебном заседании подсудимый данные им ранее признательные показания подтвердил в полном объеме.
Суд полагает, что вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.
В порядке ст. 281 УПК РФ были оглашены показания потерпевшей «данные изъяты», свидетелей «данные изъяты», данные ими в ходе дознания.
Из показаний потерпевшей «данные изъяты», следует, что у нее имеется банковская карта ПАО «Сбербанк», оформленная на ее имя, выданная в 2019 году. Данная карта является кредитной, на данной карте имелась ее фамилия и имя - Кузьмина Татьяна. Номер счета «данные изъяты». В период времени с 01.05.2020 по 02.05.2020 она находилась у себя на работе, работала в ночную смену. 02.05.2020 после ночной смены она заехала за покупка в Кировский район г. Казани, после чего на автобусе приехала домой. Придя домой, она обнаружила, что имевшийся при ней пакет порезан, а кошелек отсутствует. В последующем она в своем телефоне увидела смс-сообщение о том, что с ее банковской карты ПАО «Сбербанк», которая находилась в ее кошельке, 02.05.2020 были списаны денежные средства путем оплаты товара в различных продуктовых магазинах. Увидев данные смс-сообщения, она сразу же позвонила в ПАО «Сбербанк» и заблокировала свою банковскую карту. Баланс данной банковской карты до списания денежных средств неизвестным лицом составлял 4000 руб. Согласно выписки с банковской карты ПАО «Сбербанк» 02.05.2020 с нее были произведены списания всего на сумму 2931 руб. 45 коп. (том 1, л.д. 72-74).
Из показаний свидетеля «данные изъяты» следует, что  он работает в должности оперуполномоченного ОУР ОП № 4 «Юдино». 25.05.2020 в его производство поступил материал проверки по факту мошеннических действий, совершенных с использованием электронных средств платежа, имевших место в магазине «Пятерочка», «Магнит», в павильоне «Юдинский» посредством использования банковской карты, принадлежащей «данные изъяты»  Со слов гражданки «данные изъяты», с ее банковской карты были совершены списания денежных средств для оплаты товаров в различных магазинах. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, посредством просмотра видеозаписей с камер наблюдения магазинов им было установлено, что картой на имя «данные изъяты», расплачивался молодой человек, на вид 20-25 лет, с темными короткими волосами, одетый в черную куртку, синие джинсы, в белых носках, на ногах обувь темного цвета. Позднее было установлено, что данным молодым человеком является Игнатьев В.А., который свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся (том 1, л.д. 44-45).
Из показаний свидетеля «данные изъяты» следует, что она работает в должности продавца - кассира в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Молодогвардейская, д. 2. 02.05.2020 она, как обычно заступила на работу в данный магазин. Ей сотрудником полиции была показана фотография мужчины, который в тот день расплачивался картой в магазине. Данного мужчину она часто встречала в данном магазине в качестве покупателя, слышала, как его называли по имени Владик. В тот день, как она помнит, он покупал алкогольную продукцию, молочную продукцию, каши и фрукты. Так как он часто посещает магазин, она его запомнила (том 1, л.д. 38-39).
Кроме этого вина подсудимого подтверждается исследованными письменными доказательствами: заявлением Кузьминой Т.В. по факту хищения ее банковской карты (том 1, л.д. 6); рапортом об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления предусмотренного ч. 1 ст. 159.3 УК РФ (том 1, л.д. 4);  протоколом выемки, которым у ОУР «данные изъяты» изъяты копия кассового чека № «данные изъяты» от 02.05.2020, копия кассового чека № «данные изъяты» от 02.05.2020, копия кассового чека № 77454 от 02.05.2020, копия кассового чека № «данные изъяты» от 02.05.2020, копия товарного чека № «данные изъяты» от 02.05.2020, диск с камер наблюдения магазина «Пятерочка» (том 1, л.д. 47-48); протоколом осмотра и постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, которыми указанные документы и диск с видеозаписью осмотрены и приобщены к материалам уголовного дела (том 1, л.д. 49-51, 60, 61-62, 67); протоколом осмотра и постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, которыми осмотрена и приобщена к материалам уголовного дела заверенная копия отчета по счету кредитной карты от 18.05.2020  (том 1, л.д. 75-79, 80); чистосердечным признанием Игнатьева В.А., согласно которому он признает, что 02.05.2020 он оплачивал товар в различным магазинах не принадлежащей ему банковской картой (том 1, л.д. 19); протоколом проверки показаний на месте подозреваемого Игнатьева В.И., в ходе которой он продемонстрировал и где и каким образом оплачивал товары банковской картой «данные изъяты»  (том 1, л.д. 83-91); заявлением потерпевшей «данные изъяты», согласно которому ущерб ей возмещен в полном объеме (том 1, л.д. 240).
Предоставленные доказательства признаются судом  допустимыми по делу, добытыми с соблюдением уголовно - процессуального закона. Данные доказательства не противоречат друг другу и подтверждают показания потерпевшей, свидетелей, оснований не доверять которым у суда не имеется. 
Показания потерпевшей, свидетелей и самого подсудимого согласуются между собой и подтверждаются доказательствами, исследованными в ходе рассмотрения дела. 
Оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, суд пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Игнатьеву В.А., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах действия Игнатьева В.А. судом квалифицируются по ч. 1 ст. 159.3 УК РФ как мошенничество с использованием электронных средств платежа.
В ходе рассмотрения уголовного дела  в суде от потерпевшей «данные изъяты» поступило письменное заявление о прекращении уголовного дела в отношении подсудимого за их примирением, т.к. Игнатьев В.А. полностью возместил ущерб.
С учетом положений ст. 25 УПК РФ суд вправе на основании заявления потерпевшего прекратить уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных ст. 76 УК РФ. Согласно ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим  и загладило причиненный  потерпевшему  вред.
В связи с тем, что Игнатьев В.А. имеет непогашенную судимость, условия, предусмотренные ст. 76 УК РФ не могут считаться соблюденными, в связи с чем, уголовное дело прекращению за применением с потерпевшим не подлежит.
Определяя вид и меру наказания, мировой судья в соответствии с ст. 6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.         
	Исследованием личности Игнатьева В.А. установлено, что подсудимый на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «данные изъяты», по месту жительства характеризуется удовлетворительно, холост, имеет 1 малолетнего ребенка, судим. 
Кроме того, в настоящее время Игнатьев В.А. отбывает наказание по приговору Кировского районного суда г. Казань от 20.09.2021 по п. «в» ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде 1 года 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Согласно заключению судебно - психиатрических экспертов № 1-1298 от 22.06.2020 в настоящее время у Игнатьева В.А., имеются признаки «данные изъяты». Может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В период времени, относящийся к инкриминируемому деянию, также обнаруживал признаки пагубного употребления наркотических веществ. Мог осознавать фактических характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. B применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. В лечении от наркомании и алкоголизма не нуждается (том 1, л.д. 102-103).
В силу п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающим обстоятельством  наличие малолетних детей у виновного, в силу п. «к» указанной статьи - добровольное возмещение имущественного ущерба.
Признание вины, раскаяние и состояние здоровья подсудимого, членов его семьи и близких лиц в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами.
Обстоятельством, отягчающим наказание на основании п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.
Назначая наказание, мировой судья исходит из положений ч. 2 ст. 43 УК РФ. Обстоятельства и степень общественной опасности совершенного   преступления,  вышеуказанные данные о личности Игнатьева В.А.  приводят суд к убеждению о том, что цели уголовного наказания, состоящие, в том числе в исправлении осужденного и предупреждении совершения им новых преступлений, будут достигнуты назначением ему наказания в виде лишения свободы по правилам ч. 2 ст. 68 УК РФ с учетом приговора Кировского районного суда г. Казань от 20.09.2021 по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ. 
Сведений, исключающих возможность назначения наказания в виде лишения свободы, предусмотренных ст. 56 УК РФ по делу не имеется.
В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание наказания подсудимому суд считает необходимым назначить в исправительной колонии строгого режима.
Оснований для применения к Игнатьеву В.А. положений ст. 64, ч. 3 ст. 68, ст. 73 УК РФ, суд не усматривает.  
Вещественные доказательства – документы, диск с видеозаписью подлежат хранению в материалах уголовного дела. 
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, подлежат возмещению за счет федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Игнатьева Владислава Александровича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159.3 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.
	На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, к наказанию, назначенному по настоящему приговору, частично  присоединить неотбытую часть наказания по приговору Кировского районного суда г. Казани от 20.09.2021 и назначить Игнатьеву Владиславу Александровичу окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
	Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить, избрать в отношении Игнатьева Владислава Александровича меру пресечения в виде заключения под стражу, взять под стражу из зала суда.
Срок отбывания наказания исчислять с даты вступления приговора в законную силу.
	Зачесть Игнатьеву Владиславу Александровичу в срок отбытия окончательного наказания наказание,  отбытое по приговору Кировского районного суда г. Казани от 20.09.2021 с 20.09.2021 по 16.02.2022.
Зачесть Игнатьеву Владиславу Александровичу  в срок лишения свободы по настоящему приговору время содержания под стражей с 17.02.2022 до дня вступления приговора в законную силу, исчисляя указанный период по правила, установленным п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ – один день содержания под стражей  за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 
	Вещественные доказательства – документы, и диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, через мирового судью. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный, в тот же срок, вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
Осужденный вправе заявлять ходатайство об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья
судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань										  А.О. Крюченкова
(копия верна)
Мировой судья 							  А.О. Крюченкова

