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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

29 марта 2022 года			            г. Казань, ул. Алафузова, д. 4

Мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Крюченкова А.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника татарского транспортного прокурора Горб Д.С.,
защитника-адвоката адвокатского центра Кировского района г. Казани Таловой А.З.,
подсудимого  Кузнецова А.А.,
при секретаре судебного заседания Ярухиной Ю.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
КУЗНЕЦОВА Алексея Александровича, «данные изъяты», имеющего среднее-специальное образование, в браке не состоящего, имеющего 1 малолетнего ребенка, работающего в ОАО «РЖД» ремонтником подвижного состава в эксплуатационном вагонном депо Юдино, адрес регистрации  и проживания: «данные изъяты», не судимого:
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного       п. «г» ч. 1 ст. 256 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

27.12.2021 в неустановленное время, но не позднее 14 час. 30 мин., Кузнецов А.А., находясь по месту проживания по адресу«данные изъяты», действуя с прямым умыслом, осознанно, преследуя цель, направленную на совершение преступления, то есть на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, в нарушении п. п. 1, 4 ч. 1 ст. 26 Федерального закона от 20.12.2004 № 166 ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранению водных биологических ресурсов», не имея разрешения на добычу водных биологических ресурсов решил осуществить незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов на участке акватории реки Волга Куйбышевского водохранилища с географическими координатами N 55.798713 северной широты Е 48.901087 восточной долготы, расположенного примерно в 1,5 км, от населенного пункта Юдино Кировского района  г. Казани РТ, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские Просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.12.2019 № 1260 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в РТ, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.07.2009 № 520, на котором запрещается любая деятельность, угрожающая сохранению природного ландшафта и его компонентов, при помощи орудия лова «Рыболовная сеть» в количестве 1 штуки, размерами: длиной 55м., высотой 1,5м., ячеей 70х70мм, предназначенной для изъятия рыбы из среды обитания.
При этом для дальнейшего исполнения преступного умысла Кузнецов А. А. обеспечил себя предметами, способствующими совершению преступления, то есть орудием преступления, а именно: орудиями лова «Рыболовная сеть» в количестве 1 штуки, металлическим крюком и пешней, пластиковыми санями.
Реализуя свой преступный умысел, Кузнецов А.А. 27.12.2021 примерно в 15 час. 30 мин., точное время дознанием не установлено, прибыв на участок акватории реки Волга Куйбышевского водохранилища, с географическими координатами N 55.798713 северной широты E 48.901087 восточной долготы, расположенного примерно в 1,5 км. от населенного пункта Юдино Кировского района, г. Казани РТ, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские Просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.12.2019 № 1260  и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в РТ, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.07.2009 № 520, на котором запрещается любая деятельность, угрожающая сохранению природного ландшафта и его компонентов, действуя из корыстных побуждений с целью наживы, при этом осознавая незаконный, общественно опасный и противоправный характер своих действий и желая совершить эти действия, в нарушении п.п. 1, 4 ч. 1 ст. 26 Федерального закона от 20.12.2004 № 166 ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранению водных биологических ресурсов», установил, в ранее заготовленную лунку во льду, вышеуказанное орудие лова, предназначенные для изъятия рыбы из среды обитания.
В продолжение своего преступного умысла Кузнецов А.А. 02.01.2022 не позднее 14 час. 30 мин., находясь на участке акватории реки Волга Куйбышевского водохранилища, с географическими координатами N 55.798713 северной широты Е 48.901087 восточной долготы, расположенного примерно в 1,5 км, от населенного пункта Юдино Кировского района, г. Казани РТ, который находится в границах государственного природного заказника регионального значения ландшафтного профиля «Волжские Просторы», правовой статус которого утвержден постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.12.2019 №e 1260 и включен в Государственный реестр особо охраняемых природных территорий в РТ, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.07.2009 № 520, на котором запрещается любая деятельность, угрожающая сохранению природного ландшафта и его компонентов, не имея разрешения на добычу водных биологических ресурсов, действуя из корыстных побуждений с целью наживы, осознавая незаконный, общественно-опасный и противоправный характер своих действий и желая совершить эти действия, осуществил добычу (вылов) водных биологических ресурсов с использованием орудия лова - «Рыболовная сеть», выловив при этом 12 экземпляров водных биологических ресурсов, а именно 5 экземпляров рыбы вида «лещ» стоимостью 500 руб. каждая, 3 экземпляра рыбы вида «судак» стоимостью 3305 руб. каждая, 4 экземпляра рыбы вида «налим» стоимостью 500 руб. каждая.
Своими противоправными действиями Кузнецов А.А. причинил ущерб водным биологическим ресурсам Российской Федерации в лице Государственного комитета Республики Татарстан по биологическим ресурсам на общую сумму 14 415 руб., согласно справке, выданной Государственным комитетом Республики Татарстан по биологическим ресурсам.
Кузнецов А.А., заявив о согласии с предъявленным ему обвинением, при ознакомлении с материалами уголовного дела обратился с ходатайством о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый Кузнецов А.А. поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что ходатайство им было заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного им ходатайства осознает, с обвинением согласен полностью.
Защитник ходатайство подсудимого поддержала.
Государственный обвинитель выразил согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие.
По делу соблюдены условия особого порядка судебного разбирательства, установленные главой 40 УПК РФ, в связи с чем, ходатайство Кузнецова А.А. было удовлетворено.
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. При таких обстоятельствах действия Кузнецова А.А. судом квалифицируются по «г» ч. 1 ст. 256 УК РФ как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), совершенная на особо охраняемых природных территориях.
	Определяя вид и меру наказания, мировой судья в соответствии с ст. ст. 6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
	Исследованием личности Кузнецова А.А. установлено, что подсудимый по месту жительства характеризуется удовлетворительно, в зарегистрированном браке не состоит, имеет малолетнего ребенка, официально трудоустроен, по месту работы характеризуется положительно, на учете у психиатра не состоит, состоял на учете у нарколога, снят с учета в 2020 году, не судим. 
Смягчающий обстоятельствам в силу п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает наличие малолетних детей у виновного.
Также в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающим обстоятельством является добровольное возмещение ущерба, причиненного преступлением.
Признание вины, раскаяние и состояние здоровья подсудимого, членов его семьи и близких лиц в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ суд не усматривает.
Назначая наказание, мировой судья исходит из положений ч. 2 ст. 43 УК РФ, предусматривающей целью наказания восстановление социальной справедливости, исправление осужденного, предупреждение совершения им новых преступлений, учитывает  необходимость соответствия назначенного наказания характеру и степени общественной опасности совершенных преступлений их фактическим обстоятельствам. С учетом изложенных обстоятельств, личности виновного, суд считает, что наказание подсудимому необходимо назначить в виде штрафа с применением ст. 64 УК РФ с учетом имущественного положения подсудимого и его семьи, а также с учетом получаемого осужденным дохода. 
Оснований для применения к Кузнецову А.А.  положений ст. 76.2 УК РФ, суд не усматривает.  
Вещественные доказательства – водные биологические ресурсы в количестве 12 штук, сеть рыболовная, пластиковые сани, металлический крюк и пешня подлежат уничтожению. 
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, подлежат возмещению за счет федерального бюджета. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Кузнецова Алексея Александровича виновным  в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 1 ст. 256 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 руб.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления настоящего приговора в законную силу не отменять, после чего – отменить.
Вещественные доказательства: водные биологические ресурсы в количестве 12 штук, сеть рыболовную, пластиковые сани, металлический крюк и пешню - уничтожить.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
На приговор суда может быть подана апелляционная жалоба в Кировский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Осужденный вправе заявлять ходатайство об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья
судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань										  А.О. Крюченкова
(копия верна)
Мировой судья							  А.О. Крюченкова
