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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 июля 2022 года			            г. Казань, ул. Алафузова, д. 4

Мировой судья судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан А.О. Крюченкова, 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района г. Казани – Житлова М.А. 
защитника – адвоката адвокатского центра Кировского  района              г. Казани  Милоновой Е.К.,
подсудимой Харитоновой С.А., 
при секретаре Ярухиной Ю.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
ХАРИТОНОВОЙ Софьи Александровны, «данные изъяты», гражданки Российской Федерации, имеющей неполное среднее образование, незамужней, не имеющей малолетних и несовершеннолетних детей, неработающей, невоеннообязанной, зарегистрированной по адресу: «данные изъяты», проживающей по адресу: «данные изъяты», судимой:
- 12.08.2021 Ново-Савиновским районным судом г. Казани по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ к штрафу в размере 25 000 рублей; штраф оплачен 14.01.2022;  
 - 27.08.2021 Вахитовским районным судом г. Казани по п. «г» ч. 3 ст. 158, ч. 2 ст. 88 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей в доход государства. Приговор вступил в законную силу 07 сентября 2021 года, штраф не оплачен;
(находящейся под арестом по другому уголовному делу),
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

01.10.2021 примерно в 19 час. 00 мин., Харитонова С.А., находясь у д. 27/33 по ул. Железнодорожников пос. Юдино Кировского района   г. Казани, действуя умышленно из корыстных побуждений, направленных на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем обмана «данные изъяты», под предлогом невозможности осуществления перевода с ее виртуальной банковской карты «QIWI Банк» на имя вымышленного молодого человека денежных средств в размере 2 700 руб., попросила «данные изъяты» перечислить со своего банковского счета денежные средства в размере 2 700 руб. на указанный Харитоновой С.А. абонентский номер + «данные изъяты», привязанный к виртуальной банковской карте киви-кошелька, открытого в АО «Кифи Банк». «данные изъяты», будучи обманутой Харитоновой С.А., 01.10.2021 примерно в 19 час. 00 мин. находясь у д. 27/33 по ул. Железнодорожников пос. Юдино Кировского района г. Казани, с помощью интернет-приложения «ВТБ-онлайн», установленном в сотовом телефоне марки «данные изъяты», принадлежащего «данные изъяты», осуществила перевод с банковского счета № «данные изъяты», открытого «данные изъяты» на имя потерпевшей «данные изъяты» в отделении ПАО «ВТБ Банк» по адресу: «данные изъяты», на абонентский номер + «данные изъяты», зарегистрированный на неустановленное лицо в ходе дознания лицо, привязанного к виртуальной банковской карте киви-кошелька, открытого а АО «Киви Банк», находящегося в пользовании Харитоновой С.А., денежных средств в размере 2 700 руб. В продолжение своего преступного умысла, Харитонова С.А., находясь в вышеуказанном месте в вышеуказанное время, путем обмана «данные изъяты», в своем телефоне марки «данные изъяты» показала потерпевшей «данные изъяты» изготовленный поддельный электронный чек о якобы осуществленном переводе денежных средств в размере 2 700 руб. «данные изъяты» После совершения преступления, Харитонова С.А., получив от потерпевшей «данные изъяты» денежные средства в размере 2 700 руб. на абонентский номер + «данные изъяты», находящийся в пользовании Харитоновой С.А. с места преступления скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению.  Своими противоправными действиями Харитонова причинила «данные изъяты» материальный ущерб на сумму 2 700 руб. 
Харитонова С.А., заявив о согласии с предъявленным обвинением, при ознакомлении с материалами уголовного дела обратилась с ходатайством о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимая поддержала ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснила, что ходатайство ей было заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного ходатайства осознает, с обвинением согласна полностью.
Защитник ходатайство подсудимой поддержала.
Государственный обвинитель выразил согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства.
Потерпевшая просила рассмотреть дело в ее отсутствие.
По делу соблюдены условия особого порядка судебного разбирательства, установленные главой 40 УПК РФ, в связи с чем, ходатайство Харитоновой С.А. было удовлетворено.
Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. При таких обстоятельствах действия Харитоновой С.А.  судом квалифицируются по ч. 1 ст. 159 УК РФ как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.	
	Определяя вид и меру наказания, мировой судья в соответствии с ст. ст. 6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.
	Исследованием личности Харитоновой С.А. установлено, что подсудимая характеризуется удовлетворительно, незамужем, малолетних и несовершеннолетних детей не имеет, официально не трудоустроена, трудоспособна, на учете у врачей психиатра, нарколога не состоит, судима. Кроме того, 24.05.2022 Приволжским районным судом г. Казань Харитонова С.А. осуждена по ст. 158.1 УК РФ к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 4 месяца.
На основании п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающим обстоятельством суд признает добровольное возмещение имущественного ущерба.
В силу ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние, состояние здоровья подсудимой, членов ее семьи и близких лиц, суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ч. 1 ст. 63 УК РФ не имеется.
Назначая наказание, мировой судья исходит из положений ч. 2 ст. 43 УК РФ. Обстоятельства и степень общественной опасности совершенного преступления,  вышеуказанные данные о личности Харитоновой С.А.  приводят суд к убеждению, что цели уголовного наказания, состоящие, в том числе в исправлении осужденной и предупреждении совершения ей новых преступлений, будут достигнуты назначением наказания в виде штрафа с учетом имущественного положения подсудимой и ее семьи, а также с учетом получаемого осужденной дохода.
Оснований для применения к Харитоновой С.А.  положений ст. 64 УК РФ, суд не усматривает.  
Вещественные доказательства – документы, подлежат хранению при уголовном деле.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, возместить за счет федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Харитонову Софью Александровну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) руб.   
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления настоящего приговора в законную силу не отменять.
Вещественные доказательства: документы - хранить в материалах уголовного дела.
Приговор Вахитовского районного суда г. Казани от 27.08.2021 и Приволжского районного суда г. Казани от 24.05.2022, исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета.
На приговор суда может быть подана апелляционная жалоба в Кировский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Осужденный вправе заявлять ходатайство об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья
судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань										  А.О. Крюченкова
(копия верна)
Мировой судья							  А.О. Крюченкова
