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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 июля 2022 года			           г. Казань, ул. Алафузова, д. 4

Мировой судья судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан А.О. Крюченкова, 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Кировского района г. Казани – Житлова М.А.,                           
подсудимой Павловой Л.И.,  
защитника - адвоката адвокатского центра Кировского района г. Казани – Халиуллина Р.Х., 
при секретаре Ярухиной Ю.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
ПАВЛОВОЙ Лейсан Ильшатовны, «данные изъяты», гражданки Российской Федерации, имеющей среднее образование, в зарегистрированном браке не состоящей, имеющей 3 малолетних детей, в отношении которых она лишена родительских прав, не работающей, трудоспособной, зарегистрированной и проживающей по адресу: «данные изъяты»:
29.06.2020 приговором мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань по ч. 1 ст. 156 УК РФ к 300 часам обязательных работ. Постановлением от 10.12.2020 мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань наказание в виде обязательных работ заменено лишением свободы на срок 37 дней. 25.12.2020 освобождена по отбытии срока наказания;
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Павлова Л.И. руководствуясь корыстными побуждениями и действуя с умышленно, осуществила фиктивную постановку на учет 7 иностранных граждан по месту своей регистрации и жительства по адресу: «данные изъяты» при следующих обстоятельствах.
Павлова Л.И. являясь гражданкой Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу: «данные изъяты», в нарушение Федерального закона от 25.07.2002 № 115 ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», п. 2 ст. 7 Федерального закона от 18.07.2006 № 109 - ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 15.01.2007 года № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», достоверно зная, что фактически не является принимающей стороной иностранных граждан, без намерения предоставить жилую площадь и зная намерения иностранных граждан не пребывать в данном жилом помещении, 06.10.2021 осуществила фиктивную постановку на миграционный учет по месту своей регистрации по адресу: «данные изъяты», 7 (семи) иностранных граждан.
Так, Павлова Л.И., 06.10.2021, примерно в 09 час. 00 мин., находясь в здании МФЦ по РТ, расположенном по адресу: РТ, г. Казань, ул. Ильича, д. 28, руководствуясь корыстными побуждениями и действуя с единым прямым умыслом, за денежное вознаграждение в сумме 500 руб. за иностранного гражданина, на общую сумму 3 500 руб., осуществила постановку на учет 7 иностранных граждан, a именно: 6 граждан Республики Таджикистан «данные изъяты»  г.р., сроком пребывания до 21.12.2021; «данные изъяты»  г.р., сроком пребывания до 21.12.2021; «данные изъяты»  г.р., сроком пребывания до 21.12.2021; «данные изъяты» г.р., сроком пребывания до 21.12.2021; «данные изъяты» г.р., сроком пребывания до 21.12.2021; «данные изъяты»  г.р., сроком пребывания до 01.01.2022; 1 гражданину Республики Узбекистан, - «данные изъяты»  г.р. сроком пребывания до 29.12.2021.
Далее, в порядке установленном ФЗ № 109 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ» от 28.11.2015 года, на основании предоставления недостоверных сведений о постановке их на учет по месту пребывания в жилом помещении, без их намерения пребывать в этом помещении и без намерения принимающей стороны предоставлять им это помещение для пребывания, подписанные собственноручно Павловой Л.И., уведомления о прибытии иностранных граждан о месте их пребывания были направлены в отдел по вопросам миграции в ОВМ УМВД России по г. Казани, расположенный по адресу: г. Казань, ул. Чехова, д. 8/2, где были зарегистрированы и учтены.
Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условия для незаконного пребывания граждан на территории РФ и фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в РФ, Павлова Л.И. нарушила п.7 ст.2, ст. 20, 21, 22 Федерального закона РФ № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ» от 28.11.2015 года, осуществила фиктивную постановку на учет по адресу: «данные изъяты», 7 иностранных граждан по месту пребывания  и лишила отдел по вопросам миграции УУМВД России по городу Казани, а также иные органы, отслеживающие исполнение законодательных актов РФ, возможности осуществлять контроль за соблюдением миграционного учета иностранного гражданина и его передвижениями на территории Российской Федерации.
Павлова Л.И. заявив о согласии с предъявленным обвинением, при ознакомлении с материалами уголовного дела обратилась с ходатайством о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимая Павлова Л.И. поддержала ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснила, что ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного  ходатайства осознает, с обвинением согласна полностью.
Защитник ходатайство подсудимой поддержал.
Государственный обвинитель выразил согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства.
По делу соблюдены условия особого порядка судебного разбирательства, установленные главой 40 УПК РФ, в связи с чем, ходатайство Павловой Л.И. было удовлетворено.
Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. При таких обстоятельствах действия Павловой Л.И. судом квалифицируются по ст. 322.3 УК РФ  как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. 
	Определяя вид и меру наказания, мировой судья в соответствии с ст. ст. 6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни его семьи.
	Исследованием личности Павловой Л.И. установлено, что подсудимая на учете у врача психиатра, нарколога, не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно, судима, не работает, трудоспособна, в зарегистрированном браке не состоит, имеет 3 малолетних детей, в отношении которых лишена родительских прав. 15.02.2022 Павлова Л.И. осуждена приговором мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казани по ст. 322.3 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 8 000 руб.
Вину в совершении преступления Павлова Л.И. признала, в содеянном раскаялась.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ч. 1 ст. 63 УК РФ не имеется.
Оснований для признания смягчающим обстоятельством в силу п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличия малолетних детей у виновного, суд не находит, т.к. Павлова Л.И. лишена родительских прав, дети с ней не проживают.
В силу ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние, состояние здоровья подсудимой, членов ее семьи и близких лиц, суд признает смягчающими наказание обстоятельствами.
Учитывая личность подсудимой Павловой Л.И., отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, и наличие смягчающих обстоятельств, тяжесть совершенного преступления, суд считает целесообразным назначить наказание с применением ст. 64 УК РФ, т.е. ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст. 322.3 УК РФ в виде штрафа с учетом имущественного положения подсудимой и ее семьи, а также с учетом возможности получения подсудимой заработной платы или иного дохода.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства – документы подлежат хранению в материалах уголовного дела.
Судебные издержки в соответствии со ст. ст. 131, 316 УПК РФ подлежат отнесению на счет средств бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 316, 317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Павлову Лейсан Ильшатовну виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ и назначить ей наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) руб.
	Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу не отменять. 
Вещественные доказательства: документы - хранить при уголовном деле.
Приговор мирового судьи судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань от 15.02.2022 исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
На приговор суда может быть подана апелляционная жалоба в Кировский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в тот же срок вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Осужденный вправе заявлять ходатайство об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья
судебного участка № 4 по Кировскому судебному району г. Казань										А.О. Крюченкова
(копия верна)

Мировой судья							А.О. Крюченкова
