






                 Дело № 1- 5- 6/22
                                                     ПРИГОВОР 

                Именем  РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ 
 
        дата          

                                 адрес 
 
         Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес   фио
с участием государственного обвинителя фио,
подсудимой фио,  
защитника  фио, представившей удостоверение за №1882 и ордер № 312348 от дата, 
при секретаре судебного заседания фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
ЯНГИРОВОЙ фио, ...паспортные данные,  гражданина РФ, не замужней, имеющей на иждивении одного малолетнего ребенка, образование высшее, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, не работающей, ранее не судимой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
                                                          УСТАНОВИЛ:
        дата в время командир 2 отделения 2 взвода 2 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес старший сержант полиции фио, назначенный на должность приказом № 54 л/с от дата командира полка патрульно- постовой службы полиции Управления МВД России по адрес, находясь в присвоенной форменной одежде, приступил к исполнению своих должностных обязанностей в составе экипажа Г1А-2506, совместно с полицейским (водителем) фио и полицейским (кинологом) фио 
        дата примерно в время в ходе патрулирования экипаж ПА-2506, в состав которого входил фио, от оператора Управления МВД России по адрес поступило сообщение, что по адрес на проезжей части неадекватная женщина бросается под автомобиль. Прибыв по адресу: адрес, обнаружили фио сидящую на дороге, в состоянии алкогольного опьянения. Далее, по указанному адресу подъехали сотрудники скорой медицинской помощи с целью оказания медицинской помощи. Однако фио от медицинской помощи отказалась, начала ругаться грубой нецензурной бранью в отношении медицинских работников, вести себя нагло и агрессивно. После чего фио сделал фио замечание, так как последняя выражалась грубой нецензурной бранью в адрес медицинского работника, вела себя нагло и агрессивно, тем самым нарушила общественный порядок и совершила административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1. КоАП РФ, на основании чего фио наделенный полномочиями по выявлению и пресечению административного правонарушения, предупредил фио, что она будет доставлена в отдел полиции для составления административного материала. На что фио, дата, в период времени с время по время, будучи в состоянии алкогольного опьянения и не согласной с законными действиями сотрудника полиции фио, находясь на улице вблизи дома № 98 по адрес Казани, имея прямой умысел на оскорбление представителя власти, явно не соответствуя общепринятым нормам поведения, с целью подрыва авторитета органов внутренних дел, унижения чести и человеческого достоинства, публично, в присутствии гражданских лиц - фио, фио, фио, фио, в ответ на законные требования фио, находящегося в присвоенной форме одежды и при исполнении своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, оскорбила последнего словами грубой нецензурной брани, тем самым унизив его честь и достоинство как личности, так и представителя власти. Публично оскорбляя фио, фио осознавала общественную опасность своих действий, выразившуюся в умышленном, публичном оскорблении фио, как представителя власти, предвидела наступление общественно-опасных последствий, в виде оскорбления последнего, нарушении нормальной, законной деятельности правоохранительного органа, подрыве авторитета правоохранительного органа, установленного порядка осуществления охраны общественного порядка и желала этого.
Таким образом, фио, совершила преступление, предусмотренное ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
       Подсудимая  согласилась с предъявленным обвинением в полном объеме и заявила ходатайство о постановлении  приговора без проведения судебного разбирательства.
       Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем и потерпевшим.
       Учитывая то, что наказание за инкриминируемое  преступление, предусмотренное   статьей 319 Уголовного кодекса  Российской Федерации не превышает  десятилетний срок  лишения свободы, а также то, что  при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что  обвинение, с которым согласилась фио, обоснованно, подтверждается  доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах  суд считает возможным постановить  обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
         Определяя фио, вид и меру наказания, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновной, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни, ее родственников, состояние здоровья, и здоровья близких ей людей.
фио, совершила преступление, относящееся к категории небольшой тяжести. Между тем она ранее не судима, вину признала полностью, в содеянном раскаялась, ущерба по делу не имеется, со стороны соседей характеризуется удовлетворительно.
Чистосердечное признание вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка, суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
 Достаточных оснований для признания отягчающим обстоятельством совершение деяния в состоянии опьянения, вызванного  употреблением алкоголя, суд не усматривает. 
      Исходя из характера и степени общественной опасности преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данных о личности подсудимой, а также иных конкретных обстоятельств дела, суд считает, что для достижения целей уголовного наказания фио, и исправление подсудимой возможно путем назначения ей наказания в виде штрафа в пределах санкции статьи.
Меру пресечения в виде подписки и надлежащем поведении в отношении фио, оставить прежней.
В соответствии с ч.2 ст.131, ч.1 ст.132 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату за оказание им юридической помощи, относятся к процессуальным издержкам, которые подлежат возмещению за счет федерального бюджета.
            На основании   изложенного и руководствуясь статьей 316  УПК РФ,    суд       

                    
                                                      ПРИГОВОРИЛ:
          Признать виновной Янгирову фио в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание  в виде штрафа в размере сумма в доход государства.
         Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении фио, отменить с момента вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Кировский  районный суд адрес Рес​пуб​лики адрес в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня вручения копии приговора, через мирового судью.
      В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья                                                            фио
Копия верна подпись
Мировой судья
 
Реквизиты для уплаты штрафа:
УФК по адрес (УМВД России по адрес л/с 04111515550);  ИНН телефон; КПП телефон Отделение – НБ адрес, БИК телефон; КБК 18811621010016000140, р/с 40101810800000010001; ОКТМО телефон. 
