                                                                                                  Дело № 1-5-8/22
                                                        ПРИГОВОР 

                       Именем  РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ 
         дата 
                                                       адрес
        Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес   фио, 
с участием государственного обвинителя  фио, 
подсудимого  фио,
защитника фио, представившей удостоверение  №2463 и ордер № 313017 от дата,
при  секретаре судебного заседания фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения материалы уголовного дела в отношении 
фио, ...паспортные данные, гражданина РФ, холостого, образование среднее, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого: 1) дата осужден мировым судьей судебного участка №1 по Советскому судебному району адрес РТ по ч.1 ст.158  УК РФ сроком на 8 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на срок дата 2 месяца, приговор вступил в законную силу дата; 2) дата осужден Авиастроительным районным судом адрес РТ по ч.1 ст. 314.1 УК РФ сроком на 4 месяца лишения свободы, на основании ст.70 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору  мирового судьи судебного участка №1 по Советскому судебному району адрес РТ от дата, общий срок 9 месяцев лишения свободы. Приговор вступил в законную силу дата. Освобожден дата по отбытию наказания; 3) дата осужден Авиастроительным районным судом адрес РТ по ч.2 п.«б» ст.158 УК РФ сроком на дата 8 месяцев лишения свободы. Определением судебной коллегии по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции от дата приговор Авиастроительного районного суда адрес РТ от дата изменен, действия фио, переквалифицированы с п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ на ч.1 ст.158 УК РФ, назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы. Освобожден по отбытии срока наказания дата; 4) дата осужден мировым судьей судебного участка №7 по адрес РТ по ст. 30 ч.3, ст.158 ч.1 УК РФ сроком на 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 10 месяцев, приговор вступил в законную силу дата; обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
                                                        УСТАНОВИЛ:
         фио, ...паспортные данные, дата примерно в время, находясь в помещении ТЦ «Метро» наименование организации, расположенного по адресу: адрес, руководствуясь корыстными побуждениями и действуя с прямым умыслом, направленным на тайное, противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, осознавая преступный характер своих действий, и желая наступления общественно-опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, со стеллажей тайно похитил товар, принадлежащий наименование организации,  а именно 1 упаковку кассет для бритья «Fusion Proglide» внутри которой находится 12 кассет, стоимостью сумма, 1 упаковку кассет для бритья «Fusion Proglide Power», внутри которой находится 8 кассет, стоимостью сумма, 1 упаковку кассет для бритья «Fusion», внутри которой находится 8 кассет, стоимостью сумма, которые фио спрятал в правый карман своей куртки, надетой на нем, и не оплачивая стоимость всего выше перечисленного товара, минуя кассовую зону, пытался скрыться с места совершения преступления, однако на выходе из ТЦ наименование организации был задержан сотрудниками торгового центра, вследствие чего преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.
        В результате своих умышленных преступных действий фио покушался на тайное хищение имущества, принадлежащего наименование организации, на общую сумму сумма.  
         В момент совершения преступления фио действовал с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавал противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления. 
Таким образом, фио, совершил преступление, предусмотренное частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
         Подсудимый  согласился с предъявленным обвинением в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении  приговора без проведения судебного разбирательства.
         Указанное ходатайство поддержано защитой, государственным обвинителем и  представителем потерпевшего.
         Учитывая то, что наказание за инкриминируемое  преступление, предусмотренное частью 3 статьи 30,  частью 1  статьи 158 Уголовного кодекса  Российской Федерации не превышает  десятилетний срок  лишения свободы, а также то, что  при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, суд считает, что  обвинение, с которым согласился фио, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах  суд считает возможным постановить  обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
         Определяя фио, вид и меру наказания, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, его родственников, состояние здоровья и здоровья близких ему людей.
фио, совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести. Между тем он вину признал полностью, в содеянном раскаялся, ущерба по делу не имеется, по месту жительства характеризуется удовлетворительно. 
Чистосердечное признание вины, состояние здоровья, и здоровья близких ему людей, суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
 Однако, из материалов дела следует, что фио, совершил преступление против собственности, ранее подсудимый неоднократно был осужден за совершение аналогичных преступлений, спустя непродолжительное  время после отбытия наказания за предыдущее преступление, вновь совершил корыстное преступление, рецидива не имеет. Таким образом, данные о личности фио свидетельствуют о его склонности к совершению противоправных действий.    
 Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 
 Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено, в связи с чем, оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ суд не находит.
     Суд учетом личности подсудимого, суд приходит к убеждению о необходимости назначения наказания фио, наказание в виде лишения свободы, с применением положений ст.73 Уголовного  кодекса Российской Федерации.
Меру пресечения  в виде подписки и надлежащем поведении в отношении фио  оставить прежней.
        В соответствии с ч.2 ст.131, ч.1 ст.132 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату за оказание им юридической помощи, относятся к процессуальным издержкам, которые подлежат возмещению за счет федерального бюджета.
Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с положениями ст.ст.81,82 УПК РФ.
             На основании   изложенного и руководствуясь ст. 316  УПК РФ,    суд       

                                                                                                             

                                                           ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным фио в совершении преступления, предусмотренного  частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 1  (одного) года лишения свободы.
          На основании статьи 73 Уголовного кодекса  Российской Федерации назначенное наказание считать условным,  установив фио, испытательный срок 1 (один) год, в течение которого обязать осужденного периодически являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, без уведомления которой не менять постоянного места жительства. 
        Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении фио, отменить с момента вступления приговора в законную силу.       
         Приговор мирового судьи судебного участка №7 по Ново-Савиновскому судебному району адрес  от дата в отношении фио, исполнять самостоятельно.
         Вещественные доказательства-копию товарной накладной телефон от дата, товарной накладной телефон от дата, товарной накладной телефон от дата, кассеты для бритья «Fusion Proglide», в количестве 12 штук, кассеты для бритья «Fusion Proglide Power», в количестве 8 штук, кассеты для бритья «Fusion» в количестве 8 штук – находящиеся на ответственном хранении у представителя потерпевшего  наименование организации Курочкина И.Ф., передать по принадлежности - наименование организации; CD-R диск с видеозаписью с ТЦ «Метро Кэш энд» хранить при уголовном деле.                                                                                                                           
Приговор может быть обжалован в Кировский  районный суд адрес Рес​пуб​лики адрес в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным фио, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
           Мировой судья                                                          фио
           Копия верна подпись
           Мировой судья
