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Дело №1/4-4/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 января 2022 года 
                                                                      г. Казань
Мировой судья судебного участка № 4 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Салахутдинова Г.Р.
с участием  государственного обвинителя - помощника прокурора Московского района г. Казани Зайцевой В.А.,

подсудимого Молчанова И.И.,
защитника - адвоката Халиуллина Р.М.,
при секретаре Фатыйховой Р.Ф.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Молчанова И.И., «данные изъяты», судимого:
- 27 сентября 2021 года приговором мирового судьи судебного участка № 8 по Московскому судебному району города Казани по части 1 статьи 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 200 часов;
- 11 ноября 2021 года приговором Авиастроительного районного суда города Казани по статье 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 200 часов, на основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного приговором мирового судьи судебного участка № 8 по Московскому судебному району города Казани 27 сентября 2021 года наказания, окончательно назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года,
- 20 декабря 2021 года приговором Московского районного суда города Казани по части 1 статьи 159 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 320 часов, на основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного приговором Авиастроительного районного суда города Казани от 11 ноября 2021 года наказания, окончательно назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 350 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
«Данные изъяты» примерно в «данные изъяты» Молчанов И.И., находясь возле «данные изъяты», действуя умышленно, путем обмана Гурикова Э.В. под предлогом покупки пневматического баллонного пистолета «данные изъяты» калибра 4,5 мм стоимостью 5000 рублей, с газовым баллоном, 50 пулями калибра 4,5 мм к нему, не представляющими материальной ценности, заведомо зная, что не будет расплачиваться за данный товар, предъявил последнему на своем мобильном телефоне изображение о якобы перечислении денежных средств в размере 5000 рублей на банковскую карту «Сбербанк», принадлежащую Гурикову Э.В., тем самым похитил указанный пневматический баллонный пистолет, газовый баллон и пули к нему, и скрылся с места преступления и распорядился им по своему усмотрению, причинив Гурикову Э.В. материальный ущерб в сумме 5000 рублей.

Молчанов И.И. в судебном заседании вину признал полностью. В содеянном раскаялся.
Помимо признания подсудимым, его вина в совершении инкриминируемого преступления установлена исследованными судом доказательствами.
Из оглашенных в судебном заседании с согласия сторон показаний потерпевшего Гурикова Э.В. следует, что он «данные изъяты» в группе «данные изъяты» социальной сети «данные изъяты» разместил объявление о продаже принадлежащего ему пневматического баллонного пистолета. Ему пришло сообщение от пользователя «данные изъяты» о том, что он хочет приобрести данный товар. Они созвонились и договорились о встрече. Через некоторое время молодой человек позвонил и сообщил о том, что подъехал и ожидает его у «данные изъяты». Гуриков Э.В. вышел на улицу. После чего он передал молодому человеку пневматический пистолет и озвучил его стоимость - 5 000 рублей, тот сказал, что готов его приобрести, однако у него не было наличных денежных средств, предложил перечислить ему на банковскую карту, на что Гуриков Э.В. согласился. Через некоторое время молодой человек показал ему на своем мобильном телефоне чек об отправке денежных средств в размере 5000 рублей. Денежные средства на карту Гурикова Э.В. не поступили. Молодой человек сказал, что видимо в банковской системе какие-то неполадки, поэтому перевод денежных средств не произошел моментально, также он сказал, что торопится и ему нужно уходить. Попрощавшись, они разошлись. Не дождавшись поступления денежных средств, Гуриков Э.В. обратился в полицию. От сотрудников полиции ему стали известны данные лица, похитившего у него пневматический пистолет с магазином и пулями, им оказался Молчанов И.И. Похищенное Гурикову Э.В. было возвращено сотрудниками полиции.
Из показаний свидетеля Ефимова Е.В., оперативного уполномоченного полиции ОУР отдела полиции № 5 «Московский» УМВД России по городу Казани, оглашенных в порядке статьи 281 УПК РФ, следует, что «данные изъяты» в дежурную часть отдела полиции № 5 «Московский» УМВД России по городу Казани поступило заявление Гурикова Э.В. по факту хищения путем обмана его пневматического пистолета. Опрошенный по данному факту Молчанов И.И. свою вину в хищении пневматического пистолета, пулек к нему в количестве 50 штук, газового баллончика признал в полном объеме, по данному факту написал чистосердечное признание.
Подсудимый Молчанов И.И. в судебном заседании с показаниями потерпевшего и свидетеля согласился.
Факт совершения Молчановым И.И. данного преступления подтверждается материалами дела:

- заявлением Гурикова Э.В. от «данные изъяты», в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое «данные изъяты», введя его в заблуждение неправомерно завладело пневматическим баллонным пистолетом стоимостью 5 000 рублей;

- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты», иллюстрационной таблицей к нему, согласно которому осмотрено место совершения преступления – участок местности у «данные изъяты»;

- протоколом изъятия от «данные изъяты», согласно которому у Гурикова Э.В. изъяты копия чека с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты», скриншоты переписки в социальной сети «данные изъяты» с пользователем «данные изъяты» от «данные изъяты», скриншоты переписки в мобильном приложении «данные изъяты», детализация абонентского номера «данные изъяты», зарегистрированного на Гурикова Э.В. от «данные изъяты», скриншот с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты»;
- постановлением о выемке от «данные изъяты», протоколом выемки от «данные изъяты», согласно которым у Габдуллина Р.Р. изъяты пневматический баллонный пистолет «данные изъяты» калибра 4,5 мм, магазин к нему, 12 пуль калибра 4,5 мм;

- протоколом осмотра предметов (документов) от «данные изъяты», иллюстрационной таблицей к нему, постановлением о приобщении вещественных доказательств от «данные изъяты», согласно которым осмотрены, признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств: копия чека с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты», скриншоты переписки в социальной сети «данные изъяты» с пользователем «данные изъяты» от «данные изъяты», скриншоты переписки в мобильном приложении «данные изъяты», детализация абонентского номера «данные изъяты», зарегистрированного на Гурикова Э.В. от «данные изъяты», пневматический баллонный пистолет «данные изъяты» калибра 4,5 мм, магазин к нему, 12 пуль калибра 4,5 мм, скриншот с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты»;
- постановлением о возвращении вещественных доказательств от «данные изъяты», актом приема-передачи, распиской, согласно которым Гурикову Э.В. на ответственное хранение переданы пневматический баллонный пистолет «данные изъяты» калибра 4,5 мм, магазин к нему, 12 пуль калибра 4,5 мм;

- рапортом сотрудника полиции от «данные изъяты», в котором указаны обстоятельства хищения путем обмана «данные изъяты» пневматического баллонного пистолета «данные изъяты» калибра 4,5 мм по адресу: «данные изъяты» и задержания Молчанова И.И.;

- чистосердечным признанием Молчанова И.И. от «данные изъяты», в котором он сознался в том, что «данные изъяты», находясь у «данные изъяты», совершил хищение путем обмана пневматического баллонного пистолета «данные изъяты» калибра 4,5 мм.
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Действия Молчанова И.И. суд квалифицирует по части 1 статьи 159 УК РФ - как мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем обмана.
При назначении вида и размера наказания в силу статьи 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, влияния наказания на исправление осужденного и условия жизни его и его семьи, обстоятельства смягчающие наказание, отсутствие отягчающих обстоятельств, данные, характеризующие личность подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, на момент совершения преступления был не судим.

В качестве смягчающих наказание обстоятельств, установленных ст. 61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, письменное чистосердечное признание, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений путем дачи подробных признательных показаний, чистосердечное признание вины, которое суд учитывает как явку с повинной, заявленное Молчановым И.И. ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, удовлетворительную бытовую характеристику, до совершения преступления по настоящему делу не судим, отсутствие ущерба, причинённого преступлением, состояние здоровья самого подсудимого и его близких.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы «данные изъяты» от «данные изъяты», у Молчанова И.И. обнаруживаются психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления алкоголя, синтетических психостимуляторов и барбитуратов. Синдром зависимости, начальная стадия. Молчанов И.И. нуждается в лечении от наркомании.

Назначая наказание подсудимому, суд руководствуется принципом справедливости, предусмотренным статьей 6 УК РФ, указывающим, что наказание за совершенное преступление должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, дающих право при назначении наказания на применение положений ст. 64 УК РФ, судом не установлено и из материалов уголовного дела не усматривается.
С учетом данных обстоятельств, суд считает целесообразным назначить наказание подсудимому Молчанову И.И. в виде обязательных работ, так как считает, что в этом случае исправительное воздействие будет являться достаточным и обеспечит достижение целей уголовного наказания.
Молчанов И.И. судим Московским районным судом города Казани по части 1 статьи 159 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 320 часов, на основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного приговором Авиастроительного районного суда города Казани от 11 ноября 2021 года наказания, окончательно ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 350 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года, отбытого им наказания не имеется. Поэтому Молчанову И.И. наказание окончательно суд назначает по правилам части 5 статьи 69 УК РФ.

По результатам заключения судебно-психиатрической экспертизы, в соответствии с ч. 1 ст. 72.1 УК РФ необходимо возложить на подсудимого обязанность пройти лечение от наркомании.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Молчанова И.И. сохранить.
С учетом назначения данного уголовного дела в особом порядке, и прекращении особого порядка не по ходатайству подсудимого, а также учитывая материальное положение подсудимого процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с требованиями ст. 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 296 - 299, 304, 307 - 309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
признать Молчанова И.И. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов.

На основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания по настоящему приговору с неотбытым наказанием, назначенным приговором Московского районного суда города Казани от 20 декабря 2021 года, окончательно назначить наказание Молчанову И.И. в виде обязательных работ сроком на 360 (триста шестьдесят) часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года.
Возложить на Молчанова И.И. обязанность пройти лечение от наркомании.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Халиуллину Р.М., участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание им юридической помощи, в размере 12000 рублей возместить за счет средств федерального бюджета.
Меру пресечения в отношении Молчанова И.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Вещественные доказательства: копия чека с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты», скриншоты переписки в социальной сети «данные изъяты» с пользователем «данные изъяты» от «данные изъяты», скриншоты переписки в мобильном приложении «данные изъяты», детализация абонентского номера «данные изъяты», зарегистрированного на Гурикова Э.В. от «данные изъяты», скриншот с мобильного приложения «Сбербанк онлайн» от «данные изъяты» - хранить при уголовном деле.
Вещественные доказательства: пневматический баллонный пистолет «данные изъяты» калибра 4,5 мм, магазин к нему, 12 пуль калибра 4,5 мм оставить по принадлежности у потерпевшего Гурикова Э.В.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.
Мировой судья                                                         Салахутдинова Г.Р.
