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Дело № 1/4-8/22
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 мая 2022 года 
                                                                               г. Казань
Мировой судья судебного участка № 4 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Салахутдинова Г.Р.
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Московского района г. Казани Аюповой В.А.,

подсудимой Нигаматзяновой Г.И.,
защитника - адвоката Халиуллина Р.М.,
при секретаре Фатыйховой Р.Ф.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Нигаматзяновой Г.И., «данные изъяты», не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Нигаматзянова Г.И., являясь гражданином Российской Федерации, будучи зарегистрированным по адресу: «данные изъяты», 11 февраля 2022 года, в неустановленное время, с целью извлечения прибыли, осуществила фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: «данные изъяты» следующих шести иностранных граждан: Юсупова М.М., Машарипова Ш.С., Хужаева Р.К., Бакмаматова М.Р., Исмоилова Д.А., Жуманийозова О.К.
Нигаматзянова Г.И., умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в указанной квартире дополнительных жильцов, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, осуществила постановку их на учет. Так, Нигаматзянова Г.И., 11 февраля 2022 года, находясь в здании Московского отдела ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан» по адресу: РТ, г. Казань, ул. Кулахметова, д. 25/1 предоставила сотруднику Московского отдела ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан» документы о прибытии на место пребывания иностранных граждан, в которых указала сведения о себе как о принимающей стороне и адресе пребывания иностранного гражданина по месту своей регистрации. Фиктивные сведения были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в отделе по вопросам миграции УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: РТ, г. Казань, ул. Чехова, д. 8/2. Право и возможность пользования жилым помещением иностранным гражданам Нигаматзянова Г.И. фактически не предоставляла, а предоставляла им жилую площадь только лишь для фиктивной регистрации, заведомо осознавая, что иностранные граждане по месту регистрации проживать не будут.
Таким образом, Нигаматзянова Г.И. осуществила фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации в «данные изъяты» шести иностранных граждан, чем лишила органы миграционного учета, отслеживающие исполнение законодательных актов Российской Федерации в сфере миграции, возможности осуществлять контроль за соблюдением миграционного учета иностранными гражданами и их передвижениями на территории Российской Федерации.
Нигаматзянова Г.И. в судебном заседании вину признала полностью. В содеянном раскаивается, против рассмотрения данного уголовного дела на настоящем судебном участке не возражала.
Суд считает вину подсудимой установленной и доказанной, кроме ее полных признаний, следующими доказательствами.
С согласия сторон, в порядке статьи 281 УПК РФ, судом были оглашены показания свидетеля Абросимовой Н.Д., согласно которым установлено, что она является должностным лицом по вопросам миграции УМВД России по г. Казани, в должности заместителя начальника - начальника отделения по работе с иностранными гражданами отдела по вопросам миграции УМВД РФ по г. Казани состоит с 07.07.2016. По процедуре регистрации иностранных граждан поясняет следующее.
В соответствии с нормативными актами, действующими в сфере миграционного учета иностранный гражданин по прибытию в Российскую Федерацию обращается к гражданам Российской Федерации, имеющим жилые помещения с целью их регистрации. В течение семи рабочих дней принимающая сторона, к которым обратились иностранные граждане, обращается в территориальный орган по вопросам миграции, предоставляя миграционную карту иностранного гражданина, его паспорт, свой паспорт гражданина России с указанием места регистрации, а также уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в котором ставится штамп, отрывная часть вручается принимающей стороне. После регистрации иностранный гражданин обязан прибыть к месту регистрации. Ответственность по достоверности предоставленных документов и пребывания иностранного гражданина возлагается на гражданина Российской Федерации, как принимающей стороне. В ходе проверки выявлено, что 11 февраля 2022 года Нигаматзянова Г.И. зарегистрировала шесть иностранных граждан путем подачи уведомлений по месту пребывания, при этом она не предоставляла иностранным гражданам помещение для пребывания по указанному адресу. Уведомления в последующем были направлены к ним в отдел по делам миграции УМВД России по г. Казани, расположенный по адресу: РТ, г. Казань, ул. Чехова, д. 8/2, сведения о месте пребывания всех шести иностранных граждан внесены в государственную информационную систему миграционного учета.

Из показаний свидетеля Калимуллина З.И., старшего участкового уполномоченного отдела полиции ОП № 7 «Гагаринский» УМВД РФ по г. Казани, оглашенных в порядке статьи 281 УПК РФ, следует, что в ходе проверки установлено, что по адресу: «данные изъяты» проживает Нигаматзянова Г.И. с квартирантом. В ходе беседы Нигаматзянова Г.И. пояснила, что иностранные граждане в данной квартире не проживают и никогда не проживали, зарегистрировала она их лишь для того, чтобы помочь им.
Из показаний свидетеля Сыраева Н.И., оглашенных в порядке статьи 281 УПК РФ, следует, что он снимает комнату по адресу: «данные изъяты» у Нигаматзяновой Г.И. Она проживает в одной комнате, он проживает в другой. Снимает комнату с 24 февраля 2022 года. За время его проживания по вышеуказанному адресу он никогда иностранных граждан не видел.
В порядке статьи 281 УПК РФ оглашены также показания свидетеля Кузнецова С.Е., согласно которым он проживает по адресу: «данные изъяты» с 2014 года с матерью. В «данные изъяты» проживает женщина по имени Г. В феврале 2022 года он каждый день находился дома, из г. Казани никуда не выезжал. За время его проживания по данному адресу в «данные изъяты» иностранные граждане никогда не проживали и не проживают.
Подсудимая Нигаматзянова Г.И. в судебном заседании с показаниями свидетелей согласилась.
Факт совершения Нигаматзяновой Г.И. данного преступления также подтверждается материалами дела:

- рапортом об обнаружении признаков преступления начальника ОУУП и ПДН Управления МВД России по г. Казани от 15 марта 2022 года, согласно которому в действиях Нигаматзяновой Г.И. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ;

- рапортом сотрудника УУП от 23 марта 2022 года, согласно которому в действиях Нигаматзяновой Г.И. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ;

- списком иностранных граждан, согласно которому 11 февраля 2022 года на миграционный учет Нигаматзяновой Г.И. по адресу: «данные изъяты» были поставлены шесть иностранных граждан;

- протоколом осмотра места происшествия от 18 марта 2022 года, согласно которому осмотрена квартира, расположенная по адресу: «данные изъяты», в ходе которого установлено, что в квартире иностранные граждане не проживают;
- выпиской из домовой книги и финансово-лицевого счета адресу: «данные изъяты», согласно которым в квартире по указанному адресу зарегистрирован один человек, а именно: Нигаматзянова Г.И.;

- постановлением, протоколом выемки от 24 марта 2022 года, согласно которому у заместителя начальника отдела по вопросам миграции УМВД России по г. Казани Абросимовой Н.Д. изъяты копии паспортов иностранных граждан, копии миграционных карт, уведомления о прибытии иностранных граждан или лица без гражданства в место пребывания, которые 11 февраля 2022 года были временно зарегистрированы по адресу: «данные изъяты»;

- протоколом осмотра документов от 4 апреля 2022 года, согласно которому были осмотрены копии паспортов, копии миграционных карт иностранных граждан, уведомления о прибытии иностранных граждан или лица без гражданства в место пребывания, которые 11 февраля 2022 года были временно зарегистрированы по адресу: «данные изъяты», расписки, финансово-лицевой счет, выписка из домовой книги;

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 4 апреля 2022 года, согласно которому в качестве вещественных доказательств были приобщены копии паспортов иностранных граждан, миграционных карт, уведомлений о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства в место пребывания 11 февраля 2022 года, расписки Нигаматзяновой Г.И. о предупреждении об уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания, финансово-лицевой счет, выписка из домовой книги.
Предоставленные и исследованные в судебном заседании доказательства признаются допустимыми и надлежащими, поскольку оформлены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Таким образом, суд, выслушав подсудимую, изучив материалы уголовного дела, исследовав доказательства, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия подсудимой Нигаматзяновой Г.И. по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Оснований для применения к подсудимой положений статей 75 (деятельное раскаяние), 76.2 (судебный штраф) или 78 (истечение сроков давности) УК РФ, а также оснований для прекращения уголовного дела в отношении Нигаматзяновой Г.И. на основании пункта 2 примечаний к ст. 322.3 УК РФ суд не усматривает.
При назначении вида и размера наказания в силу статьи 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, влияния наказания на исправление осужденной и условия жизни ее и ее семьи, обстоятельства смягчающие наказание, отсутствие отягчающих обстоятельств, данные, характеризующие личность подсудимой, которая совершила преступление небольшой тяжести,  не судима, на учете в специализированных медицинских учреждениях не состоит, по месту жительства характеризуется положительно.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, установленных ст. 61 УК РФ, суд учитывает полное признание вины, раскаяние в содеянном, заявленное Нигаматязновой Г.И. ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, отсутствие судимости, положительную характеристику по месту жительства, инвалидность II группы, состояние здоровья самой подсудимой и ее близких.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
С учетом совокупности смягчающих обстоятельств, отсутствия отягчающих вину обстоятельств, суд считает наиболее целесообразным назначить Нигаматзяновой Г.И. наказание в виде штрафа ниже низшего предела, с применением ст. 64 УК РФ, так как считает, что в этом случае исправительное воздействие будет являться достаточным и обеспечит достижение целей уголовного наказания.
Судебные издержки, связанные с оплатой труда адвоката, участвовавшего в деле по назначению суда, с учетом имущественной несостоятельности подсудимой, суд считает необходимым возместить за счет средств федерального бюджета.
Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с требованиями ст. 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 296 - 299, 304, 307 - 309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
признать Нигаматзянову Г.И. виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде штрафа с применением ст. 64 УК РФ в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей в доход государства.
Меру пресечения в отношении Нигаматзяновой Г.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере 4500 рублей возместить за счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства: копии паспортов иностранных граждан, копии миграционных карт, расписки, копии уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, финансово-лицевой счет, выписка из домовой книги - хранить при уголовном деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.
 Мировой судья                                                         Салахутдинова Г.Р.
