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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
дата  
                             РТ, адрес 
Мировой суд судебного участка №5 по Московскому судебному района адрес  фио
с участием  государственного обвинителя - помощника прокурора адрес  фио,
подсудимого фио ,
защитника- адвоката фио, представившего  удостоверение №811 и ордер № 295258, 
при секретаре фио  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Миннуллина фио, паспортные данные..., гражданина Российской Федерации, со средним образованием, женатого, официально не трудоустроенного,    проживающего и зарегистрированного  по адресу: адрес, улица Ак.Короленко, дом 42, квартира 9, комната 2,  не судимого, 
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,    
УСТАНОВИЛ:
фио, в период времени с дата по дата являясь гражданином Российской Федерации, будучи зарегистрированным в комнате 2 квартиры 9, общей площадью 27,17 кв.м, расположенной по адресу: адрес,  умышленно, действуя с единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в указанной квартире дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, вступил в контакт с гражданами иностранных государств, которым предлагал за денежное вознаграждение осуществить постановку на учет по месту пребывания в  Российской Федерации. Получив их согласие, фио осуществил фиктивную постановку на учет 16 иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: РТ адрес.
дата примерно в время фио, находясь в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате, находящейся по адресу: РТ, адрес, жильцов, и не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении Российской Федерации, получив документы на фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, фио кызы, паспортные данные, гражданку адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 602664, 602665,  602666, 602667, 602669, в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего, фио данные документы сдал в помещение Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение. Затем данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата  примерно в время  фио, находясь в помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес, жильцов, и не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 437188, 437189,  437190, в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в помещение Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение. Затем данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата  примерно в время  фио, находясь в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес, жильцов, и не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио кизи, паспортные данные, гражданку адрес, фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 653525, 653526,  653527,   в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в помещение Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение. Затем данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата  примерно в время  фио, находясь в помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес, жильцов, и не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданку адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 438930, 438931,  438932, 438933, 438934, в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в помещение Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение. Затем данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
В судебном заседании фио вину признал полностью, и пояснил, что в период  с дата по дата,  в связи с тяжелым материальным положением, за вознаграждение поставил на учет по месту своего жительства 16 иностранных граждан, однако фактически данные граждане в его квартире не проживали. О случившемся сожалеет, раскаивается.  
Суд полагает, что вина подсудимого  в совершении инкриминируемого деяния, кроме признания вины самого подсудимого, подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.
Свидетель фио, показания которого были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показал, что работает  в должности начальника отдела по вопросам миграции УМВД РФ по адрес. В соответствии  с нормативными актами, действующими в сфере миграционного учета, иностранный гражданин по прибытию в Российскую Федерацию обращается к гражданам Российской Федерации, имеющим жилые помещения с целью их регистрации. В течение семи дней принимающая сторона, к которым обратились иностранные граждане,  обращается в территориальный орган по вопросам миграции, предоставляя миграционную карту иностранного гражданина, его паспорт, свой паспорт гражданина России с указанием места  регистрации, а также уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в котором ставится штамп, отрывная часть вручается принимающей стороне. После регистрации иностранный гражданин обязан пребыть к месту регистрации. Ответственность по достоверности предоставленных документов и пребывания иностранного гражданина возлагается на гражданина Российской Федерации, как принимающей стороне. За период с дата по дата фио поставил на миграционный учет по месту пребывания 16 иностранных граждан, при этом помещение для их пребывания по адресу: РТ, адрес, Ак.Королева д.42,  кв.9 ком.2,  иностранным гражданам не предоставил, т.е. осуществил фиктивную постановку на учет 16 иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в РФ (т.1 л.д.145-150). 
Свидетель фио, показания которой были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показала, что работает специалистом 1 категории Вахитовского отдела ГБУ МФЦ в РТ, расположенного по адресу: РТ, адрес/10Со слов сотрудников полиции ей стало известно, что за период времени с дата по дата фио поставил на миграционный учет по месту пребывания 16 иностранных граждан, при этом помещение для их пребывания по адресу: РТ, адрес, Ак.Королева д.42,  кв.9 ком.2,  иностранным гражданам не предоставил, т.е. осуществила фиктивную постановку на учет 16 иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в РФ. Согласно оттисков печатей на 8 уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания стоит печать их МФЦ, расположенного по адресу: РТ, адрес, на 3 уведомлениях в печати  указана ее фамилия, инициалы и подпись. Фамилия, инициалы и подпись, написаны ею. На остальных 5 уведомлениях указана фамилия их сотрудника, а именно: фио После чего уведомления о прибытии иностранного гражданина были направлены в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по адрес по адресу: РТ, адрес (т.1 л.д. 138-139).
Свидетель фио, показания которого были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показал, что он проходит службу в должности адрес №11 «Восход» УМВД России по адрес. дата поступил материал проверки, зарегистрированный в КУСП № 11709 по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по адресу: РТ, адрес. Королева д.42 кв.9 комната 2 фио. В ходе проверки были истребованы, документы подтверждающие причастность к совершению данного преступления фио, а  именно уведомления о прибытии иностранного гражданина в РФ по месту пребывания,  которых в общей сложности было на 16 иностранных граждан. После чего им осуществлен выезд по месту проживания фио по адресу: РТ, адрес. Королева д.42 кв.9 комната 2. В ходе беседы он признался в том, что действительно в период времени с дата по дата осуществил фиктивную постановку на учет 16 иностранных граждан по месту своей регистрации, а именно по адресу: РТ, адрес. Королева д.42 кв.9 комната 2. Так же фио пояснил, что это сделал только из-за денег, не собирался свое жилье предоставлять иностранным гражданам для временного проживания. Так же им были опрошены соседи фио, которые пояснили, что иностранных граждан в квартире 9 комнате 2 не видели (т.1  л.д. 140-141).
Свидетель фио показания, которой были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показала, что по адресу: адрес ул.Ак.Королева д.42 кв.9 ком.1 проживает одна. В их коммунальной квартире три комнаты. Третья комната пустует. Во второй комнате живет пара Диана и фио. За время их проживания в комнате №2 иностранные граждане не проживали. Комнату не снимали (т.1 л.д.130-133).
Свидетеля фио, показания, которой были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показала, что по адресу: адрес ул.Ак.Королева д.42 кв.10 проживает с семьей. В их доме в кв.9 ком.2 проживает семейная пара. У данной пары иностранные граждане никогда не проживали (т.№1 л.д.134-135).
Свидетель фио показания, которой были оглашены по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство в  порядке ст.281 УПК РФ,  показала, что  по адресу: адрес. Королева, д. 42, кв. 9 комната № 2 проживает с мужем  фио О том что, фио фиктивно поставил на учёт иностранных граждан, она не  знала, иностранные граждане  в их квартире не проживали (т.л.1д.184-185).
Оценивая показания свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио, суд считает их достоверными, допустимыми и относимыми, поскольку они являются последовательными, логичными, непротиворечивыми между собой и другими собранными по делу доказательствами. Не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется оснований.
Факт совершения фио данного преступления также подтверждается материалами дела: рапортом об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях фио усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ (том № 1 л.д.7); протоколом осмотра места происшествия от дата, фототаблица, согласно которой осматривается комната, расположенная по адресу: адрес, ул.Ак.Королева, д.42, кв.9 ком.2 (том №1 л.д.39-41);  протоколом изъятия от дата, согласно которому у начальника отдела по вопросам миграции ОВМ Управления МВД России по адрес фио изъяты документы: уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на иностранных граждан, копии паспортов, копии миграционных карт, копии патентов, расписки. (том №1 л.д.48); уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания (том №1 л.д.49-113); заключением № 122 от дата, из которого следует, что подписи от имени Миннуллина фио, дата...р., расположенные в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 602663 от дата, № 602664 от дата, № 602665 от дата, № 602666 от дата, № 602667 от дата; расписках к уведомлениям о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 602663 от дата, № 602664 от дата, № 602665 от дата, № 602666 от дата, № 602667 от дата, выполнены Миннуллиным фио, дата...р. 2) Записи в строках “Я” и цифровые записи в строках “Дата” расположенные в расписках от имени Миннуллина фио, дата...р. к уведомлениям о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 602663 от дата, № 602664 от дата, № 602665 от дата, № 602666 от дата, № 602667 от дата, выполнены Миннуллиным фио, дата...р. (том №1 л.д.120-126); постановлением о производстве выемки от дата, протокол выемки от дата, согласно которым у и.о. дознавателя ОП № 11 «Восход» Управления МВД России по адрес фио произведена выемка документов: светокопии паспортов иностранных граждан, миграционные карты и уведомления о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства в место пребывания, расписки. (том №1 л.д.142-144); протокол осмотра места происшествия от дата, согласно которому осмотрен Вахитовский отдел наименование организации расположенный по адресу: адрес (том №1 л.д. 176-179); протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому осмотрен Московский отдел наименование организации расположенный по адресу: адрес. (том №1 л.д.180-183); протоколом осмотра предметов (документов), согласно которому осмотрены документы: уведомления о прибытии иностранного гражданина и лица без гражданства в место пребывания, копии паспортов, копии миграционных карт (том №1 л.д.162-171); постановлением о признании  и приобщении вещественных доказательств, согласно которому светокопия паспортов иностранных граждан, миграционные карты и уведомления о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства в место пребывания, расписки хранятся при уголовном деле №12201920056000073 (том №1 л.д.172).
Таким образом, суд, выслушав подсудимого, изучив материалы уголовного дела, исследовав доказательства, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия подсудимого фио по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Суд принимает во внимание личность подсудимого, на учете в РНД и ГПНД не состоящего.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, установленных статьей 61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянное, активное способствование раскрытию преступления путем дачи признательных показаний, характеристики по месту жительства, которую суд оценивает как положительную, состояние здоровья, отсутствие судимости. 
Отягчающих наказание обстоятельств, установленных ст.63 УК РФ, судом не установлено.
В соответствии с пунктом 2 статьи 15 УК РФ преступление, совершенное фио, относится к категории небольшой тяжести.
С учетом характера, содержания и объема, совершенных  подсудимым действий, суд оснований для прекращения уголовного дела в отношении фио по пункту 2 примечаний к статье 322.3 УК РФ, не усматривает.
Суд также не находит оснований для применения к подсудимому положений статей 75 (деятельное раскаяние), 76.2 (судебный штраф) или 78 (истечение сроков давности).
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного фио, данные характеризующие личность подсудимого,  в целях восстановления социальной справедливости, оценив влияние наказания на исправление подсудимого, на предупреждение совершения им новых преступлений, суд считает, что подсудимому следует назначить наказание в виде штрафа. По мнению суда, указанный вид наказания будет достаточным и сможет обеспечить достижение целей наказания.
Назначение иного вида наказания и применение к                    фио положений статьи 53.1 УК РФ не будет способствовать целям его исправления.
Вместе с тем, учитывая данные о личности подсудимого, совокупность смягчающих вину обстоятельств и отсутствие отягчающих обстоятельств, характеристики, а также тот факт, что им совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности применения статьи 64 УК РФ и назначении наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.
     Судебные издержки, связанные с оплатой труда адвоката, участвовавшего в деле по назначению суда, с учетом имущественного положения подсудимого,  суд считает необходимым возместить за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 296 - 299, 304, 307 - 309 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Миннуллина фио виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить  наказание в виде  штрафа, с применением статьи  64 УК РФ, в размере сумма в доход государства.
Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления приговора  в законную силу по следующим реквизитам: получатель: УФК по РТ (УМВД России по адрес); ИНН 1654002978 КПП 165501001; Расчетный счет - № 4010181080000001;Банк – ГРКЦ НБ адрес Банка адрес;БИК – 049205001;ОКТМО – 92701000;Код бюджетной классификации (КБК) 18811621050056000140. 
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату фио, участвовавшему в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере сумма, и адвокату фио участвовавшему в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере сумма,  возместить за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства: копии паспортов иностранных граждан,  миграционных карт и уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на 16 иностранных граждан - хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении  уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.
 
Мировой судья:                             /фио/
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