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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
дата  
               
  РТ, адрес
Мировой суд судебного участка №1 по Московскому судебному району          адрес –фио, и.о. мирового судьи судебного участка № 5 по Московскому судебному району адрес, 
с участием  государственного обвинителя – старшего помощника прокурора адрес -  фио,
подсудимого фио,
защитника, адвоката фио, представившей  удостоверение №2806 и ордер  313922, 
при секретаре   фио,                
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению фио, родившегося дата... в адрес, гражданина Российской Федерации, имеющего средне-специальное образование, холостого, официально не трудоустроенного,    зарегистрированного  по адресу: адрес. Королева дом 73, квартира 36, проживающего по адресу: адрес, судимого:
дата мировым судьей судебного участка № 6 по Вахитовскому судебному району адрес РТ по статье 322.3 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере сумма в доход государства (наказание не исполнено), 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренном статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,    
УСТАНОВИЛ:
фио Р.В. в период времени с дата  по дата, являясь гражданином  Российской Федерации, умышленно, осознавая общественную опасность своих противоправных действий, и желая наступления преступных последствий, в нарушении Законов Российской Федерации и международных актов,  действуя с единым умыслом, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в своей квартире дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, вступал в контакт с гражданами иностранных государств, которым предлагал за денежное вознаграждение осуществить постановку на учет по месту пребывания в  Российской Федерации. 
фио, будучи зарегистрированным в квартире № 36, общей площадью 30,8 квадратных метров, расположенной по адресу: адрес. Королева, дом 73, осуществил фиктивную постановку на учет 32 иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: адрес, улица адрес. Королева, дом 73, квартира 36.
дата,  примерно в время  фио, находясь в помещении Вахитовского отдела наименование организации  по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес. Заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 453144, 453143,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны,  данные документы сдал в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата,  примерно в время  фио, находясь в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером  602314, где он был указан в качестве принимающей стороны. После чего, фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  расположенного по адресу: РТ, адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата,   примерно в время  фио  в помещении отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 602476,   в котором фио был указан в качестве принимающей стороны, после чего фио данные документы сдал сотрудникам отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение.
 дата, примерно в время  фио, в помещении отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, д. 73, кв. 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 103861,   в котором фио был указан в качестве принимающей стороны, после чего фио данные документы сдал сотрудникам отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение.
дата,  примерно в время  фио в помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные,  гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданки адрес, фио, паспортные данные, гражданку адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 436129, 436131, 436130, в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего, фио данные документы сдал в Московский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,   где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата, примерно в время  фио в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданку адрес, фио, паспортные данные, гражданки адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 436585, 436586,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата, примерно в время  фио, в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, д. 73, кв. 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 436682, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата,  примерно в время  фио в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 437251, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего, фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата,  примерно в время  фио, в помещении отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, д. 73, кв. 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные..., гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 104531, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. Затем фио данные документы сдал сотрудникам отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение.
дата,  примерно в время  фио в помещении отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, д. 73, кв. 36, жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 305031, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. Затем фио данные документы сдал сотрудникам отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение.
дата,   примерно в время  фио в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36,  жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио,  паспортные данные, гражданина адрес, фио угли, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 437978, 437979, 437980, в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата, примерно в время  фио в помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданки адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 438176, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Московский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата, примерно в время  фио  в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданки адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 438482, 438481, 438480,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. фио Р.В. данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата, примерно в время  фио, в помещении отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36, жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданки адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 305554, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны, после чего фио данные документы сдал сотрудникам отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес,  которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение.
дата, примерно в время  фио помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 438653, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Московский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывной талон уведомления  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес, где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата,  примерно в время  фио в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданки адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 439322, 439380, 439379,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение. Данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата,  примерно в время  фио в помещении Московского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранному гражданину указанное помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, и заполнив бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номером 439407, в котором фио был указан в качестве принимающей стороны. фио Р.В. данные документы сдал в Московский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранному гражданину,  получив  от него денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
дата, примерно в время  фио в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева, дом 73, квартира 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио, паспортные данные, гражданина адрес, фио кизи, паспортные данные, гражданки адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 100147, 100145,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
 дата, примерно в время  фио, находясь в помещении Вахитовского отдела наименование организации по адресу: РТ, адрес, заведомо зная, что  не имеет возможности разместить в квартире, находящейся по адресу: РТ, адрес. Королева,  д.73, кв. 36 жильцов и, не имея намерения предоставить иностранным гражданам указанное помещение, заведомо зная, что данные иностранные граждане по указанному им адресу проживать не будут, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, за денежное вознаграждение осуществил фиктивную постановку иностранных граждан на учет по месту пребывания в помещении в Российской Федерации, получив документы на фио огли,  паспортные данные, гражданина адрес, фио, паспортные данные, гражданки адрес, фио, паспортные данные., гражданина адрес, и заполнив бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания»  с номерами 437734, 437735, 437736,  в которых фио был указан в качестве принимающей стороны. После чего фио данные документы сдал в Вахитовский отдел наименование организации по адресу: РТ, адрес, а отрывные талоны уведомлений  передал иностранным гражданам,  получив  от них денежное вознаграждение, после чего данные документы были переданы сотрудникам отдела по вопросам миграции УМВД России по адрес,  где были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.
фио Р.В.  вину признал полностью, суду пояснил, что за указанный в обвинительном акте период, точные даты не помнит,  в связи с тяжелым материальным положением,    за денежное  вознаграждение поставил на учет по месту своего жительства 32 иностранных граждан, предлагал им проживание, однако фактически данные граждане в его квартире не проживали. О случившемся сожалеет, раскаивается.  
В соответствии со ст. 281 УПК РФ в связи с наличием противоречий в показаниях подсудимого фио,  данными им в ходе дознания по делу и показаниями, данными в суде, были частично оглашены показания, данные в ходе дознания (т.1 л.д.222-234). Подсудимый подтвердил данные показания, указав, что он рассчитывали и  предполагал на фактическое проживание данных лиц в его квартире.
Суд полагает, что вина подсудимого  в совершении инкриминируемого деяния, кроме признания вины самим подсудимым, подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство, в соответствии со ст. 281 УПК РФ, оглашены показания не явившихся свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио
С согласия сторон, в связи с неявкой, судом были оглашены показания свидетеля фио, работающий   в должности начальника отдела по вопросам миграции УМВД РФ по адрес, которая по процедуре регистрации иностранных граждан поясняет следующее.   В соответствии  с нормативными актами, действующими в сфере миграционного учета, иностранный гражданин по прибытию в Российскую Федерацию обращается к гражданам Российской Федерации, имеющим жилые помещения с целью их регистрации. В течение семи дней принимающая сторона, к которым обратились иностранные граждане,  обращается в территориальный орган по вопросам миграции, предоставляя миграционную карту иностранного гражданина, его паспорт, свой паспорт гражданина России с указанием места  регистрации, а также уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в котором ставится штамп, отрывная часть вручается принимающей стороне. После регистрации иностранный гражданин обязан пребыть к месту регистрации. Ответственность по достоверности предоставленных документов и пребывания иностранного гражданина возлагается на гражданина Российской Федерации, как принимающей стороне. За период с дата по дата, по адресу места регистрации фио по адресу:  РТ, адрес, ул. Ак.Королева, д. 73 кв. 36,  было поставлено на эмиграционный учет по месту пребывания 32 иностранных гражданин, которые были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в отделе по вопросам миграции Управления МВД России по адрес (т.1 л.д.207-212). 
В порядке статьи 281 УПК РФ, оглашены показания свидетеля фио,  ведущего специалиста Московского отдела ГБУ МФЦ в РТ. Согласно показаниям фио со слов сотрудников полиции ей стало известно, что в ходе проведения мониторинга миграционной обстановки выявлено, что фио, гражданином Российской Федерации, зарегистрированным  по адресу: адрес. Королева дом 73, квартира 36,  за период времени с дата по дата было поставлено на миграционный учет по месту пребывания 32 иностранных гражданин. Согласно оттисков печатей на 6 уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания стоит печать  МФЦ  Московского отдела, на 4 уведомлениях в печати указана ее фамилия, на 2 уведомлениях указана фамилия сотрудника Сибгатуллиной (т. 1 л.д. 202-204).
Из оглашенных показаний свидетеля фио, специалиста 1 категории Вахитовского отдела  ГБУ МФЦ в РТ, по адресу: РТ, адрес..., следует, что со слов сотрудников полиции стало известно, что за период времени с дата по дата фио Романов Валерьевичем, зарегистрированным  по адресу: адрес. Королева дом 73, квартира 36,  было поставлено на миграционный учет по месту пребывания 32 иностранных гражданин.  Согласно оттисков печатей на 21 уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания стоит печать их МФЦ, и в 5 уведомлениях в печатях указана ее фамилия, инициалы и подпись. Фамилия, дата и подпись, написаны ею. На 16 уведомлениях указаны фамилии сотрудников Шестаковой, Князевой, Зиятдиновой, Рамазановой, Халиковой, Максимовой  (т.1 л.д.205-206).
Свидетелем фио в ходе дознания даны показания, которые оглашены в связи с неявкой, из которых следует, что  он проживает в квартире № 39 дома № 73 по адрес. Королева адрес, в квартире № 36 проживает фио,  иностранные граждане в квартире 36 никогда не проживали и не проживают (т.1 л.д.194-197).
Аналогичные показаниям свидетеля фио  даны свидетелем фио, проживающей в квартире №38 дома № 73 по адрес. Королева адрес, которые оглашены в ходе рассмотрения дела (т.1 л.д. 190-193). 
Из оглашенных показаний свидетеля фио следует, что она проживает с сыном фио по адресу адрес. В ее квартире иностранные граждане не проживали (т.1 л.д.198-201).
Свидетель фио в ходе дознания показала, что у нее в собственности имеется квартира № 36,  в доме № 73 по ул. Ак.Королева адрес. В данной квартире никогда иностранные граждане не проживали. Ее бывший супруг фио фиктивно ставит на учет иностранных граждан, ранее в дата также был осужден за фиктивную постановку на учет иностранных граждан (т. 1 л.д.186-189).
Из оглашенных показаний свидетеля фио, адрес №11 «Восход» УМВД РФ, следует, что в ходе проверки по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан было выявлено, что фио за период с дата по дата осуществил фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту своей регистрации, по адресу адрес. Королева дом 73, квартира 36 (т.1 л.д. 213-214).  
Оценивая показания свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, суд считает их достоверными, допустимыми и относимыми, поскольку они являются последовательными, логичными, непротиворечивыми между собой и другими собранными по делу доказательствами. Не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется оснований.
Факт совершения фио данного преступления также подтверждается материалами дела:
рапортом  об обнаружении признаков преступления по ст. 143 УПК РФ от дата, согласно которому в действиях фио усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ  (т. 1 л.д. 3);
протокол осмотра места происшествия от дата с фототаблицей к нему, согласно которым осматривается квартира № 36, расположенная по адресу: адрес. Королева дом 76 (т. 1 л.д. 21-23);
протоколом  изъятия от дата, согласно которому УУП  и адрес № 11 «Восход» Управления МВД России по адрес  фио у начальника отдела по вопросам миграции ОВМ Управления МВД России по адрес фио   изъяты документы: уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на 32 иностранных граждан, поставленных на миграционный учет, копии паспортов, копии миграционных карт (т. 1 л.д. 35);
уведомлениями  о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания (т.1 л.д.36-169);
постановлением о производстве выемки от дата, протоколом  выемки от дата, согласно которым фио произведена выемка документов: уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на иностранных граждан, поставленных на миграционный учет по адресу адрес,  ул. Ак.Королева дом 73 квартира 36, копии паспортов, копии миграционных карт (т. 1 л.д. 215-217);
протоколом осмотра места происшествия от дата,  согласно которым осматривается помещение отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенное по адресу: адрес (т. 2 л.д. 19, 20);
протоколом осмотра места происшествия от дата с  согласно которым осматривается помещение Московского отдела наименование организации,  расположенное по адресу: адрес, Кулахметова 25/1  (т.1 л.д. 248-251);
протоколом осмотра места происшествия от дата,  согласно которым осматривается помещение Вахитовского отдела наименование организации, расположенное по адресу: адрес  (т. 2 л.д. 1-4);
протоколом осмотра места происшествия от дата с  согласно которым осматривается помещение отдела по вопросам миграции Управления МВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, Чехова дом 8/2  (т.2 л.д.5-8);
заключением № 366 от дата, согласно которому подписи от имени фио, расположенные в графе «Подпись принимающей стороны...» уведомлений №453143, №453144, №602314, № 436130, № 436131, №437980, № 438176, №437979, №436586, № 436585, и в строке «Подпись» расписок от дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, выполнены фио, паспортные данные.... 2.Рукописные записи, расположенные в расписках от дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, выполнены фио, паспортные данные... (т.1 л.д.175-182).
Предоставленные и исследованные в судебном заседании доказательства признаются  допустимыми и надлежащими, поскольку оформлены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Доводы подсудимого о том, что он не имел умысел, направленный на фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, напротив имел намерения фактически предоставить иностранным гражданам свою квартиру для проживания, суд расценивает как способ защиты, избранный подсудимым с целью избежать ответственности за совершенное преступление. 
Оценивая показания фио, данные им в судебном заседании и при производстве дознания, суд считает необходимым в основу приговора положить показания данные им в ходе дознания, поскольку они подтверждаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств.
Таким образом, суд, выслушав подсудимого, изучив материалы уголовного дела, исследовав доказательства, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия подсудимого фио   по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации.
В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 60 УК РФ, суд при назначении наказания фио руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, принимает во внимание личность подсудимого, на учете врача нарколога и психиатра не состоящего. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, установленных ст.61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянное, удовлетворительную характеристику по месту жительства  (т. 2 л.д.37), наличие на иждивении пожилой матери фио, состояние его здоровья и его близких родственников. 
Согласно п. 36 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», если наряду с обстоятельствами, указанными в ч.1 ст.62 УК РФ, суд установит наличие других смягчающих обстоятельств, наказание должно назначаться с учетом всех смягчающих обстоятельств.
Каких-либо сведений о наличии у подсудимого других смягчающих ему наказание обстоятельств суду, на момент принятия окончательного решения, по делу сторонами не представлено.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, по делу не имеется.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, дающих право при назначении наказания на применение положений ст. 64 УК РФ, судом не установлено и из материалов уголовного дела не усматривается.
Основания для применения к подсудимому положений статей 75 (деятельное раскаяние), 76.2 (судебный штраф) или 78 (истечение сроков давности) УК РФ, а также оснований для прекращения уголовного дела в отношении фио на основании пункта  2 примечаний к ст. 322.3 УК РФ суд не усматривает. 
В соответствии с ч. 1 и 2 ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса, и с учетом положений Общей части настоящего Кодекса. Более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.
Учитывая личность подсудимого, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие непогашенной судимости и обстоятельства исполнения предыдущего наказания, назначение фио в качестве наказания, предусмотренные санкцией статьи 322.3 УК РФ, штрафа или принудительных работ не целесообразно. Оснований для применения статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в суд не усматривает.
При данных обстоятельствах, принимая во внимание влияние назначаемого наказания на исправление осужденного, с учетом положений ч. 1 ст. 60 УК РФ, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, указанные выше имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих, а также наличие непогашенной судимости за аналогичное преступление, в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде лишения свободы, поскольку данный вид наказания будет способствовать исправлению и перевоспитанию осужденного.
Вместе с тем, учитывая категорию тяжести преступления, совокупность смягчающих обстоятельств, суд считает, что достижение целей уголовного наказания подсудимого, определенных в статье 42 УК РФ, и его исправление возможно без изоляции от общества, посредством условного осуждения, в соответствие со статьей 73 УК РФ.
Кроме того, наказание по приговору мировой судьи судебного участка №6 по Вахитовскому судебному району адрес  от  дата  в виде штрафа до настоящего времени не исполнено.
На основании ч. 2 ст. 71 УК РФ наказание в виде штрафа по приговору от дата  подлежит самостоятельному исполнению.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате за услуги адвоката фио, осуществлявшей защиту подсудимого по назначению, в порядке ст. 51 УПК РФ в судебном заседании, в силу положений п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств осужденного в доход государства, оснований для полного или частичного освобождения его от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч. 6 ст. 132 УПК РФ, суд не находит, поскольку подсудимый не заявлял ходатайство об отказе от услуг защитника в соответствии со ст. 52 УПК РФ, при этом суд учитывает, что подсудимый является трудоспособным, доказательств имущественной несостоятельности, суду не представлено. Оснований  для освобождения от уплаты издержек не имеется.
Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с требованиями ст. 81, 82  УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 296 - 299, 304, 307 - 309 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать фио  виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить  наказание в виде 10 (десять) месяцев лишения свободы.
В силу статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
В соответствие с частью 5 статьи 73 УК РФ, обязать фио в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в этот орган на регистрацию 2 раза в месяц.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Приговор мирового суда судебного участка №6 по Вахитовскому судебному району адрес от дата исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату фио, участвовавшей в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере сумма  взысканию с осужденного фио, возместив  за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства: уведомления о прибытии иностранного гражданина и лица без гражданства в место пребывания; копии паспортов; копии миграционных карт  - хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении  уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.
 Мировой судья   /подпись/
Копия верна. Мировой судья:                                  фио     
