Дело № 1/7-7/22
                                                              ПРИГОВОР

                                    Именем Российской Федерации

г. Казань                                                                                 11 июля  2022 год             

Мировой судья судебного участка № 7 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Саматошенкова И.Г., 
с участием государственного обвинителя- старшего помощника прокурора Московского района г. Казани – Зайнуллина Р.Р.
Подсудимого- Богданова А.А.   
Представителя потерпевшего- ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ 
Защитника –адвоката- Халиуллина Р.М.,
представившего удостоверение № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и ордер № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ
При секретаре – Киселевой М.М.,
          рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Богданова А.А., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженца д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ района Республики ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, имеющего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ образование, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, имеющего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, зарегистрированного в Республики ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ район, дер. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  проживающего в ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ районе Республики ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, кв. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, не судимого
     Обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ.
                                                       УСТАНОВИЛ:


Богданов А.А. 11 апреля 2022 года, примерно в 01 час 10 минут, находясь у дома 3 по ул. Гудованцева г. Казани,  преследуя корыстную цель, направленную на завладение чужим имуществом, путем свободного доступа, тайно похитил с автомобиля Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, припаркованного у вышеуказанного дома, габаритный фонарь 3 Л В СБ стоимостью 19 211 рублей, габаритный фонарь 3 ПР В СБ стоимостью 18 948 рублей, принадлежащие ООО «Каршеринг Руссия».

         С места преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив ООО «Каршеринг Руссия» материальный ущерб на сумму 38 159 рублей.  
            В судебном заседании Богданов А.А. вину в совершении данного преступления признал полностью, с исковыми требованиями на сумму 24 721 рублей согласился пояснив, что 11 апреля 2022 года он через мобильное приложение «Делимобиль» арендовал автомобиль Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, который по окончании надобности припарковал у дома 3 по ул. Гудованцева г. Казани, отправив в мобильном приложении арендодателю фотографию этого транспортного средства без изъянов. Примерно в 01 час 10 минут, с целью последующей продажи, он тайно похитил с указанного автомобиля два задних габаритных фонаря, проникнув в салон автомобиля через окно, стекло которого разбил. Похищенное принес домой, объяснив жене, что габаритные фонари он нашел.
Допрошенный в судебном заседании представитель ООО «Каршеринг Руссия»- ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ показал, что основной формой деятельности ООО «Каршеринг Руссия» является краткосрочная аренда автомобилей. 11 апреля 2022 года примерно в 00 часов 11 минут Богданов А.А. арендовал автомобиль Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, который в 00 часов 44 минуты, припарковал у дома 3 по ул. Гудованцева г. Казани, отправив в приложение фото транспортного средства без изъянов. Примерно 8 часов 20 минут 11 апреля 2022 года следующий арендатор отменила аренду этого автомобиля, сообщив, что у него разбито стекло окна. Прибыв на место, установил пропажу двух задних габаритных огней на общую сумму 38 159 рублей, которые позднее были возвращены сотрудниками полиции. 
В судебном заседании заявил исковые требования о взыскании с Богданова А.А. убытков в размере 24 721 рублей.

Свидетель ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ в судебном заседании показала, что состоит с подсудимым в фактических брачных отношениях, совместно воспитывают несовершеннолетних детей. 11 апреля 2022 года примерно в 02 часа 20 минут, Богданов А.А. принес домой два габаритных фонаря в пластиковом пакете, пояснив, что нашел их. О краже она узнала от сотрудников полиции.
 Свидетели ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ в судебное заседание не явились, в связи с чем, в соответствии с частью 1 статьи 281 УПК РФ, с согласия сторон, были оглашены их показания, данные в ходе дознания. 
            В ходе дознания ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ показала, что 11 апреля 2022 года примерно в 08 часов 18 минут, подойдя к арендованному автомобилю Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, припаркованному у дома 3 по ул. Гудованцева г. Казани, обнаружила отсутствие двух задних габаритных фонарей и разбитое окно со стороны водителя. От аренды этого транспортного средства отказалась, сообщив об увиденном в мобильном приложении.


Свидетель ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ дал аналогичные показания.

         В ходе судебного следствия, проверяя  обоснованность предъявленного Богданову А.А. обвинения, исследованы письменные материалы уголовного дела, подтвердившие в совокупности фактические обстоятельства инкриминируемого подсудимому преступления:

       Так, имеются: заявление представителя потерпевшего ООО «Каршеринг Руссия» - ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ о возбуждении уголовного дела по факту хищения двух габаритных фонарей с автомобиля Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д. 5);  протокол осмотра места происшествия и фототаблица, в ходе которого осмотрен автомобиль Фольксваген Поло, регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д.8-10); протокол добровольной выдачи Богдановым А.А. двух габаритных фонарей от автомобиля Фольксваген Поло (л.д.18); постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств- двух габаритных фонарей (л.д.47); протокол проверки показаний на месте, в ходе которой Богданов А.А. указал место и способ совершения данного преступления (л.д.80-84).

           Все указанные выше доказательства, исследованные в судебном заседании, в том числе проведенные процессуальные действия, были получены и проведены в ходе дознания в строгом соответствии с нормами Уголовно-процессуального закона, в связи с чем, оснований для признания исследованных протоколов и письменных материалов дела недопустимыми доказательствами не имеется, поэтому суд кладет их в основу обвинительного приговора.
        Действия Богданова А.А. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ - как кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества. 

         Обращаясь к личности подсудимого, судом установлено, что последний ранее не судим. 

        На учете в РНД и ПНД не состоит.
        При назначении наказания суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.
        При определении размера наказания суд руководствуется принципом справедливости, предусмотренным статьей 6 УК РФ.

        К смягчающим наказание обстоятельствам, суд относит: полное признание вины и раскаяние в содеянном; наличие на иждивении  несовершеннолетних детей; активное способствование раскрытию и расследованию преступления; положительную характеристику по месту жительства; частичное возмещение ущерба; отсутствие судимости.
         
Отягчающих наказание обстоятельств не установлено.
          С целью восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя, предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд считает целесообразным назначить наказание в виде обязательных работ.
          Оснований для применения положений статьи 53.1 УК РФ; 64 УК РФ суд не находит.

          Гражданский иск, заявленный представителем потерпевшего в ходе судебного следствия о взыскании с подсудимого суммы материального вреда, в размере 24 721 рублей, суд признает доказанным и обоснованным, подлежащим удовлетворению в полном объеме на основании части 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации.

   В соответствие с п. 5 ч.2 ст. 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам. Согласно ч. 1 ст. 132 УПК РФ указанные процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет.

             Оснований, предусмотренных ч. 4 и 6 ст. 132 УПК РФ для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек, суд не находит.

         Согласно материалам дела, расходы на оплату труда адвоката составили 10 500 рублей.
         Судьбу вещественных доказательств по настоящему делу, суд разрешает в порядке ст. 81 УПК РФ.

           Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Богданова А.А. суд считает необходимым сохранить до вступления приговора в законную силу.
            Руководствуясь статьями 307,308,309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

                                         ПРИГОВОРИЛ:

Признать Богданова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и назначить наказание в виде 120 часов обязательных работ.
Вид обязательных работ и объекты, на которых они будут отбываться определить органам местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу. 

Взыскать с Богданова А.А. в пользу ООО «Каршеринг Руссия» в возмещение материального ущерба денежные средства, в размере 24 721 рубль. 
Вещественные доказательства: 2 габаритных фонаря возвратить по принадлежности - ООО «Каршеринг Руссия». 
Процессуальные издержки в размере 10 500 рублей, подлежащие выплате адвокату, участвующему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание юридической помощи, взыскать с Богданова А.А. в Федеральный бюджет. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский  районный суд г.Казани в течение десяти суток со дня провозглашения через мирового судью, постановившего приговор.
 В случае принесения апелляционной жалобы или представления осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде, ходатайствовать об участии в рассмотрении дела в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.
           Согласовано
 Мировой судья:                                                           Саматошенкова И.Г.
