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          Копия                                                                                   Дело №1-01/2022
УИД № 16MS0026-телефон-телефон
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
дата                                                         адрес РТ
Мировой судья судебного участка № 1 по  Ново-Савиновскому судебному району адрес  фио,
при секретаре судебного заседания фио,
с участием государственных обвинителей – помощников прокурора Ново–адрес РТ – фио, фио, 
потерпевшего фио,
несовершеннолетнего подсудимого фио,
          законного представителя несовершеннолетнего подсудимого фио - фио,
          педагогов фио, фио,
защитников - адвокатов наименование организации:
фио, представившей удостоверение №710 и ордер №249756 от дата,
фио, представившего удостоверение №1636 и ордер №249845 от дата,
рассмотрев в закрытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, с неполным средним образованием, неженатого, учащегося 9 класса МБОУ «Гимназия №155 с татарским языком обучения», судимого:
1) дата Ново-Савиновским районным судом адрес по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса РФ, части 1 статьи 166 Уголовного кодекса РФ, с применением части 3 статьи 69 Уголовного кодекса РФ к наказанию в виде штрафа в сумме сумма в доход государства и ограничению свободы сроком на дата. Наказание в виде штрафа исполнено;
2) дата Ново-Савиновским районным судом адрес по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса РФ, с применением части 5 статьи 69 (путем частичного сложения с наказанием по приговору от дата) Уголовного кодекса РФ к дата 6 месяцам ограничения свободы (по состоянию на дата не отбыто 11 месяцев 24 дня), 
копию обвинительного заключения получившего дата, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ,
УСТАНОВИЛ:
дата в период времени с время до время, несовершеннолетний фио, находясь около дома 15  по адрес Казани, действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба, и желая наступления таких последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил из автомобиля марки «Ока», регистрационный знак ТС, припаркованного возле дома 15  по адрес Казани, аккумулятор марки «SGT-60» стоимостью сумма, магнитолу марки «Pioneer», серийный номер ILTM025151EW стоимостью сумма и сетевой кабель стоимостью сумма, принадлежащие фио  
После чего фио, завладев похищенным имуществом, с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым фио материальный ущерб на общую сумму сумма.
Кроме того, дата, в период времени с время до время, несовершеннолетний фио, находясь около дома 15 по адрес Казани, действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба, и желая наступление таких последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил из автомобиля марки марка автомобиля, регистрационный знак ТС, припаркованного возле дома 15  по адрес Казани, аккумулятор стоимостью сумма, принадлежащий фио
После чего фио, завладев похищенным имуществом, с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым фио материальный ущерб на общую сумму сумма.
Из оглашенных в порядке статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса РФ показаний подсудимого фио следует, что дата примерно в время он вышел из дома и пошел гулять со своим другом Петровичем фио, паспортные данные. фио попросил у фио покататься по городу на его автомобиле марка автомобиля, без регистрационных знаков, который был припаркован во дворе дома №45 по адрес Казани. Примерно в  время дата фио проезжал один на указанном автомобиле мимо дома №15 по адрес Казани, где у дороги с торца дома стоял автомобиль марки «Ока» белого цвета. В период времени с 04 часов до время дата он похитил с данного автомобиля аккумулятор, сетевой кабель и магнитолу, все похищенное он сложил в указанный автомобиль. Когда он складывал похищенные вещи примерно в время, он увидел автомобиль марки марка автомобиля, который был припаркован рядом с автомобилем «Ока». В этот момент он также решил его проверить с целью хищения имущества. Он подошел к данному автомобилю и открыл дверь, после чего дернул в салоне автомобиля рычаг и открыл капот автомобиля. Далее он подошел к капоту и выдернул руками аккумулятор. Когда он выдернул аккумулятор, то отнес его также в автомобиль, на котором приехал. После чего он уехал и встретился со фио. О том, что он совершил хищения, он ему не рассказывал.   Похищенное имущество он хотел оставить у себя или продать. После того, как он забрал фио, они поехали кататься по городу и были задержаны сотрудниками полиции возле дома 29 по адрес Казани. Свою вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (том 1 л.д.98-100).
          Оглашенные показания подсудимый фио в ходе судебного следствия подтвердил в полном объеме, дополнив, что у него имеются несколько автомобилей, на него эти машины не записаны, он является «перекупом». Преступления совершает, поскольку ему нужно на что-то жить. Однако, его постоянно ищут, объявляют в розыск и он вынужден прятаться. Деньги у родителей он не просит, зарабатывает их сам. В месяц ему нужно около сумма, поскольку он каждый месяц приобретает телефоны. С родителями  связь поддерживает, претензий к ним не имеет. У него есть постоянные друзья, но они негативно на него влияют. С гражданским иском фио он не согласен, поскольку ущерб возмещен  им в полном объеме.
           Суд  находит вину подсудимого в предъявленном ему обвинении полностью доказанной  исходя из следующих доказательств.
Так, из показаний потерпевшего фио в судебном заседании и его оглашенных показаний (том 1 л.д. 127-128) следует, что  у него имеется автомобиль марки марка автомобиля, регистрационный знак ТС. Автомобиль не оборудован сигнализацией, центральный замок рабочий. дата примерно в время он припарковал свой автомобиль у дома №15 по адрес Казани. Центральный замок закрывает только 3 двери, правая задняя дверь не закрывается, дверь осталась не заперта. дата в первой половине дня ему от сотрудников полиции стало известно, что его автомашину вскрыли и украли аккумулятор. Далее он сам убедился в отсутствии аккумулятора в его автомобиле. Аккумулятор покупал в дата за сумма, оценивает в эту же сумму, так как автомобиль использует редко. Таким образом, ему был причинен материальный ущерб в размере сумма. Гражданский иск поддерживает в полном объеме.
Допрошенный в ходе следствия потерпевший фио, показания  которого  в судебном заседании оглашены в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показал, что он является собственником автомобиля марки «Ока», регистрационный знак ТС. Автомобиль не оборудован сигнализацией, центральный замок рабочий, но багажник не закрывается. дата примерно в время он приехал домой и припарковал свою автомашину возле дома №15 по адрес Казани, закрыв ее на ключ. дата примерно в время он подошел к автомобилю и увидел, что он вскрыт через багажник, а именно был приоткрыт капот его автомобиля. Он сразу обнаружил пропажу аккумулятора марки «SGT-60», магнитолы марки «Pioneer», а также в багажнике отсутствовал кабель удлинителя. Магнитолу марки «Pioneer» покупал в дата за сумма, с учетом износа оценивает в сумма. Аккумулятор марки «SGT-60» покупал в дата за сумма, с учетом износа оценивает в сумма. Кабель был длиной 30 метров, оценивает в сумма. Документы на вещи не сохранились. Обнаружив пропажу вещей, он сразу же позвонил в полицию. дата он был вызван в ОП №7 «Гагаринский» УМВД России по адрес, где в кабинете следователя он опознал свой аккумулятор марки «SGT-60» и магнитолу марки «Pioneer». Кабель аккумулятора отсутствовал. Тем самым ему причинен материальный ущерб на общую сумму сумма. В настоящее время материальный ущерб ему возмещен в полном объеме. Материальный ущерб в размере сумма для него не значительный, так как он официально трудоустроен, заработная плата составляет примерно 18 000 – сумма (том 1 л.д. 117-118, 169-170).
Из показаний свидетеля фио, являющейся старшим инспектором адрес № 17 «Ямашевский» УМВД России по адрес, следует, что  подсудимый состоит на профилактическом  учете в ОП № 17 «Ямашевский» УМВД России по адрес. Проживает в двухкомнатной обустроенной квартире с матерью, младшим братом и отчимом. До момента его задержания он в доме практически не появлялся, место его фактического проживания в этот период она сказать не может. С ним неоднократно проводились профилактические беседы, результатов они не возымели. фио систематически не посещает школу, совершает правонарушения и преступления, на путь исправления не встает, выводов из сложившейся ситуации не делает, полностью вышел из под контроля родителей и образовательного учреждения.
Оценивая в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина фио подтверждается вышеуказанным, а также письменными доказательствами, собранными по делу и исследованными в ходе судебного заседания, а именно:
- заявлением потерпевшего фио от дата, с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с время дата до время дата тайно похитило с его автомобиля «Ока», регистрационный знак ТС, припаркованного около дома №15 по адрес Казани, аккумулятор стоимостью сумма, автомагнитолу стоимостью сумма, кабель стоимостью сумма, причинив ему материальный ущерб на общую сумму сумма (том 1 л.д.3);
- заявлением потерпевшего фио от дата, с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с время дата до время дата тайно похитило с его автомобиля марка автомобиля, регистрационный знак ТС, аккумулятор стоимостью сумма, причинив ему материальный ущерб на указанную сумму (том 1 л.д.71);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, в ходе которого осмотрен автомобиль «Ока», регистрационный знак ТС, белого цвета, припаркованного передней частью кузова к торцу дома №15 по адрес Казани (том 1 л.д.5-8);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, в ходе которого осмотрен автомобиль марка автомобиля, без государственных регистрационных знаков, серого цвета (том 1 л.д.14-22);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, в ходе которого осмотрен автомобиль марка автомобиля, регистрационный знак ТС, серого цвета (том 1 л.д.73-76);
- протоколом осмотра предметов от дата, в ходе которого осмотрены аккумулятор марки «SGT-60», магнитола марки «Pioneer» (том 1 л.д.106-109).
Все доказательства, исследованные в судебном заседании были получены в строгом соответствии с нормами Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации,  в связи с чем признаются допустимыми доказательствами.
Принимая решение о виновности подсудимого, суд учитывает то обстоятельство, что показания потерпевших в ходе предварительного расследования и в суде достаточно подробны, последовательны, не содержат существенных противоречий относительно обстоятельств совершённых подсудимым преступлений, согласуются между собой и с другими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Причин и мотивов к оговору и самооговору несовершеннолетнего подсудимого суд не усматривает.      
Как достоверно установлено в судебном заседании, фио совершил данные преступления умышленно, из корыстных побуждений, при этом в полной мере осознавал общественную опасность своих действий. В данном случае имело место тайное хищение, так как подсудимый действовал, убедившись, что за ним никто не наблюдает и осознавал это.
Таким образом, положенные в основу приговора доказательства отвечают требованиям статьи 74 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, а их совокупность является достаточной для разрешения уголовного дела.
На основании изложенного, суд приходит к выводу о том, что вина фио подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств, а именно показаниями потерпевших, письменными материалами дела, показаниями самого подсудимого.
Мировой судья квалифицирует его действия:
- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ (эпизод от дата в период с время до время в отношении имущества фио) - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата в период с время до время в отношении имущества фио) - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При определении фио вида и меры наказания суд, руководствуясь статьями 6, 43, 60 и 89 Уголовного кодекса РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, личность виновного, условия его жизни и воспитания,  уровень психического развития, влияние на него старших по возрасту лиц, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
При характеристике личности суд принимает во внимание, что фио на учете у  врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, получает основное общее образование, состоит на профилактическом учете, отрицательно характеризуется старшим инспектором адрес № 17 «Ямашевский» УМВД России по адрес (том 1 л.д.193, том 2 л.д.47), директором и классным руководителем МБОУ «Гимназия №155 с татарским языком обучения» (том 1 л.д.194), педагогическим советом гимназии (том 2 л.д.44-46).
Судом установлено, что подсудимый фио проживает вместе с матерью, братом и отчимом в двухкомнатной квартире, по месту жительства все условия для его проживания и обучения созданы, но фио систематически уходит из дома, находился в розыске, совершая противоправные действия с целью получения денежных средств.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, по каждому преступлению,  в соответствии с пунктом «б» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса РФ, суд признает несовершеннолетний возраст подсудимого;  в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса РФ - полное признание фио своей вины, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Кроме того, по эпизоду кражи имущества, принадлежащего фио, суд в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса РФ признает частичное добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.
Возврат похищенного имущества, принадлежащего потерпевшему фио в виде  аккумулятора марки «SGT-60» и  автомагнитолы марки «Pioneer» нельзя признать добровольным возмещением ущерба, поскольку имущество было изъято и возвращено потерпевшему по результатам следственных действий.
Отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено.
          Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступлений, отнесенных к категории небольшой тяжести, обстоятельства их совершения, данные о личности подсудимого, влияние назначаемого наказания на исправление подсудимого и возможность его реального исполнения, суд приходит к выводу, что исправление несовершеннолетнего подсудимого не может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия, предусмотренных частью 1 статьи 92 Уголовного кодекса РФ, поскольку данные о личности подсудимого указывают на недостаточность ранее принятых мер государственного принуждения. Ввиду вышеизложенного, суд полагает, что фио необходимо назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку иной вид наказания или принудительные меры воспитательного воздействия не смогут обеспечить достижение целей наказания, а также способствовать исправлению осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. 
Оснований для освобождения от наказания подсудимого, суд не усматривает.
С учетом вышеизложенных сведений, суд достаточных оснований для изменения категории преступления в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса РФ, не находит. Равно не находит оснований для  применения положений статей 73, 64, 53.1 Уголовного кодекса РФ.
Препятствий для назначения фио наказания в виде лишения свободы в соответствии с частью 6 статьи 88 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
         Поскольку по уголовному делу не установлено отягчающих наказание обстоятельств, а также имеются смягчающие наказание обстоятельства, ввиду несовершеннолетия подсудимого, срок и размер наказания подсудимому подлежат назначению с применением положений статей 88, 89 Уголовного кодекса РФ.
За преступления, установленные настоящим приговором, наказание фио по совокупности преступлений суд назначает по правилам части 2 статьи 69 Уголовного кодекса РФ путем частичного сложения наказаний.  
Установлено, что фио дата осужден Ново-Савиновским районным судом адрес по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса РФ, с применением части 5 статьи 69 Уголовного кодекса РФ к дата 6 месяцам ограничения свободы. Срок неотбытого наказания составляет 11 месяцев 24 дня. В этой связи, окончательное наказание фио  назначается путем частичного присоединения в соответствии со статьей 70 Уголовного кодекса РФ, с учетом положений статьи 71 Уголовного кодекса РФ,  к наказанию, назначенному по настоящему приговору, неотбытого наказания по приговору от дата. 
В соответствии с частью 3 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации фио должен отбывать наказание в виде лишения свободы в воспитательной колонии. Ограничений для назначения наказания подсудимому в виде лишения свободы, в том числе по состоянию здоровья, по делу не установлено.
Принимая во внимание тяжесть преступлений, данные о личности подсудимого, суд в целях исполнения приговора в соответствии с частью 2 статьи 97 Уголовно-процессуального кодекса РФ приходит к выводу о необходимости изменения фио до дня вступления приговора в законную силу меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу.
В соответствии с пунктом «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время содержания фио под стражей с дата до дня вступления приговора в законную силу следует зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
По делу потерпевшим фио заявлен гражданский иск на сумму сумма (том 1 л.д.129). Заявленные исковые требования в ходе судебного заседания потерпевший поддержал в полном объеме. Подсудимый фио пояснил, что с гражданским иском не согласен, поскольку причиненный ущерб им полностью возмещен. Защитник также просила оставить исковое заявление без рассмотрения, поскольку аккумулятор был возвращен фио
  При разрешении заявленного гражданского иска суд учитывает, положения статей 44, 250 Уголовно-процессуального кодекса РФ, статей 15, 1064, 1074  Гражданского кодекса РФ, отсутствие возмещенного ущерба, а также тот факт, что на день причинения вреда фио достиг возраста 15 лет, в связи с чем он должен нести ответственность на общих основаниях.
 Ввиду изложенного, предъявленный потерпевшим фио гражданский иск подлежит удовлетворению в пределах предъявленного обвинения, признанного подсудимым фио в полном объеме, на сумму прямого действительного ущерба, причиненного преступлением в размере сумма. С подсудимого фио в пользу потерпевшего  фио подлежит взысканию указанная сумма в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением.
Исходя из имущественного и семейного положения фио, который является  несовершеннолетним, самостоятельного источника дохода не имеет, в соответствии с частью 1 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации во взаимосвязи с положениями части 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд приходит к выводу о возможности освобождения подсудимого, его законного представителя от несения процессуальных издержек по делу.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать фио виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:
- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата в период с время до время в отношении имущества фио) в виде 3 (трех) месяцев лишения свободы;
- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата в период с время до время в отношении имущества фио) в виде 3 (трех) месяцев лишения свободы.
По совокупности преступлений, установленных настоящим приговором на основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения, назначить фио наказание в виде 4 (четырех) месяцев лишения свободы.
По совокупности приговоров на основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением статьи 71 Уголовного кодекса Российской Федерации,  к назначенному по настоящему приговору суда наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Ново-Савиновского районного суда адрес от дата,  окончательно определить к отбытию  фио 6 (шесть) месяцев лишения свободы в воспитательной колонии.
Срок наказания фио исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу, взять его под стражу в зале суда.
Зачесть на основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации в срок наказания время содержания  фио под стражей из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии с дата до дня вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск Ситдикова Гусама Гусмановича о взыскании с фио сумма в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением,  удовлетворить.
Взыскать с фио в  пользу Ситдикова Гусама Гусмановича сумму в размере сумма в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением.
Вещественные доказательства: аккумулятор марки «SGT-60», автомагнитолу марки «Pioneer» - оставить по принадлежности за потерпевшим фио
Освободить фио от возмещения процессуальных издержек, понесенных в ходе рассмотрения дела на выплату вознаграждения адвокатам, возместив их за счёт средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае принесения апелляционных представлений или жалоб, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему этих копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своём участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.
Мировой судья:                         (подпись)
                                           
Копия верна:  
Мировой судья:                                                                    фио  
Приговор вступил в законную силу ____________________дата
Мировой судья:                                                                    фио
 

