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                                                                                         Дело №1-14/2022 г.

УИД:16MS0184-01-2022-000835-28
П  Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 мая 2022 года                                                                 город Казань
Мировой судья судебного участка №11 по Ново-Савиновскому судебному  району города Казани Республики Татарстан  Галиуллина Э.И., 

          с участием государственного обвинителя  Гильмановой А.М.,
подсудимого Шарафутдинова Т.Ж.,
защитника Давыдова Ш.И., представившего удостоверение №-- и ордер №--- от 16 мая 2022 года,

при секретаре судебного заседания Король Л.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Шарафутдинова Т.Ж., «изъято», ранее не судимого,  

-  обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158 УК РФ, частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
   06 марта 2022 года в период времени с 13 часов 47 минут по 14 часов 10 минут, находясь в помещении торгового зала гипермаркета «Мегастрой», расположенного по адресу: город Казань, улица Гаврилова, дом 5, Шарафутдинов Т.Ж., преследуя корыстную цель, направленную на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны сотрудников гипермаркета, свободным доступом тайно похитил с открытого стеллажа аккумуляторную батарею от аккумуляторного шуруповерта Bosch GSR 12V30 Professionak Li-Lon 30Hm, 2x2Ач, стоимостью 4506 рублей, принадлежащий ООО «***». Впоследствии Шарафутдинов Т.Ж. похищенным распорядился по своему усмотрению.  
Он же, 24 марта 2022 года, в период времени с 09 часов 20 минут по 09 часов 27 минут, находясь в помещении торгового зала гипермаркета «Мегастрой», расположенного по адресу: город Казань, улица Гаврилова, дом 5, преследуя корыстную цель, направленную на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны сотрудников гипермаркета, свободным доступом тайно похитил с открытого стеллажа аккумуляторную батарею от аккумуляторного шуроповерта Bosch GSR 12V30 Professionak Li-Lon 30Hm, 2x2Ач, стоимостью 4506 рублей, принадлежащий ООО «***». Шарафутдинов Т.Ж. с похищенным товаром прошел линию касс, однако за линиями касс был задержан сотрудниками охраны, в связи с чем, преступление не было доведено им до конца по независящим от него обстоятельствам.  
До начала судебного разбирательства от представителя потерпевшего ООО «*» Р.А.С. поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, на рассмотрение уголовного дела в особом порядке не возражает, примирение с подсудимым не возможно.
  Подсудимый Шарафутдинов Т.Ж. в судебном заседании пояснил, что обвинение ему понятно, свою вину признает полностью, с предъявленным обвинением согласен в полном объеме. Свое ходатайство о постановлении   приговора без проведения судебного разбирательства поддержал, указав, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником, последствия  особого порядка судебного разбирательства он осознает. 

Защитник данное ходатайство поддержал.

Государственный обвинитель не возражала против особого порядка судебного разбирательства.

Учитывая, что данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно, в присутствии адвоката и после консультации с ним, Шарафутдинов Т.Ж. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а также учитывая, что максимальное наказание за инкриминируемые преступления не превышает двух лет лишения свободы, суд считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить и провести по делу особый порядок судебного разбирательства.

Обвинение, предъявленное Шарафутдинову Т.Ж., обоснованно и подтверждено собранными по делу доказательствами.
Действия подсудимого суд квалифицирует:
- по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 06 марта 2022 года), как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества;

- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 24 марта 2022 года), как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении Шарафутдинову Т.Ж. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, который на учете у психиатра и нарколога не состоит, удовлетворительно характеризуется по месту жительства, состояние здоровья его и близких родственников, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и родственников. 

Признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном,   чистосердечные признания по обоим эпизодам (л.д.17), которое суд расценивает как явку с повинной, добровольное возмещение материального ущерба, а также состояние его здоровья, суд на основании статьи 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающими наказание.  
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных статьей 63 УК РФ, судом не установлено.  
Суд при назначении наказания считает также необходимым соблюсти принцип справедливости и соразмерности. 
При этом суд не находит каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных подсудимым преступлений и его личности, которые бы свидетельствовали о необходимости и возможности применения при назначении наказания подсудимому положений статьи 64 УК РФ.

Обращаясь к мере наказания, с учетом вышеизложенного, характера и степени общественной опасности совершенных преступлений и конкретных обстоятельств по делу, с учетом личности подсудимого, а также с учетом того обстоятельства, что подсудимый неофициально трудоустроен и имеет источники дохода, суд считает необходимым для обеспечения целей наказания назначить Шарафутдинову Т.Ж.  наказание в виде штрафа, что способствует восстановлению социальной справедливости и служит исправлению подсудимого и предупреждению совершения новых преступлений. 
Оснований для изменения меры процессуального принуждения в отношении Шарафутдинова Т.Ж. в виде обязательства о явке и оснований для избрания меры пресечения не имеется.
Гражданские иски по делу не заявлены.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

Процессуальные издержки за оказание адвокатами юридической помощи в уголовном судопроизводстве, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьей  316  УПК РФ, суд

                                          П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Шарафутдинова Т.Ж. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158,  частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ и назначить ему наказание: 
- по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 06 марта 2022 года) - в виде штрафа в размере 7000 (семи тысяч) рублей;

- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 24 марта 2022 года) - в виде штрафа в размере 6000 (шести тысяч) рублей.

На основании части 2 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде  штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель: УМВД России по г.Казани: УФК по РТ (УМВД России по г. Казани л/с 04111515550) ИНН 1654002978КПП 165501001, ОТДЕЛЕНИЕ НБ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН    БИК 049205001, ОКТМО 92701000, р/с 40101810800000010001, КБК 18811621040046000140, УИН: 18851622010500002346. 

Меру процессуального принуждения в отношении Шарафутдинова Т.Ж. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства: справку о стоимости товара от 24 марта 2022 года, приходную накладную №--- от 31 мая 2021 года, скриншот из мобильного телефона, видеозапись  с камер видеонаблюдения, установленных в гипермаркете «Мегастрой»,  хранить в материалах уголовного дела;  аккумуляторную батарею от аккумуляторного шуроповерта Bosch GSR 12V30 Professionak Li-Lon 30Hm, 2x2Ач, переданную на ответственное хранение представителю потерпевшего, оставить по принадлежности у представителя потерпевшего Р.А.С.

Процессуальные издержки за участие адвокатов возместить за счет средств федерального бюджета.
В случае подачи апелляционной жалобы и (или) апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                                Э.И. Галиуллина
