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                                                                                         Дело №1-17/2022 г.

УИД:16MS0184-01-2022-001179-63
П  Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

01 июля 2022 года                                                               город Казань
Мировой судья судебного участка №11 по Ново-Савиновскому судебному  району города Казани Республики Татарстан  Галиуллина Э.И., 

          с участием государственного обвинителя  Гильмутдинова Р.Р.,
подсудимого Преснякова М.Е.,
защитника Газизуллина  А.Ф., представившего удостоверение №-- и ордер №---,

при ведении протокола судебного заседания консультантом Ф.Ф. Шаболовой,  

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Преснякова М.Е., обезличено,  ранее не судимого,  

-  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Пресняков М.Е. совершил покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам при следующих обстоятельствах.

11 марта 2022 года в период времени с 18 часов 07 минут по 18 часов 16 минут, Пресняков М.Е., находясь в торговом зале магазина «---», расположенного по адресу: город Казань, проспект Х. Ямашева, дом 97, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий и, желая наступления общественно опасных последствий, действуя умышленно, из корыстных  побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа взял с открытого стеллажа следующие товары:  W4GHQYWBQJ CZ5594-001 8 Кроссовки мужские AIR MAX 90 LTR черный р.8;  G4WC79O7TB CV2220-003 7.5 Кроссовки мужские NIKE AIR ZOOM-TYPE SE черный/серый/белый р.7.5, всего товара  на общую  сумму 19764 рублей 83 копеек без учета НДС, принадлежащие ООО «Спортмастер». После чего, Пресняков М.Е. спрятал указанные товары в сумку, которая находилась при нем, и, минуя кассовую зону, не намереваясь расплачиваться за указанные товары, направился к выходу из помещения магазина. Однако, противоправные действия Преснякова М.Е. были замечены специалистом внутреннего контроля М.И.Ф., который задержал Преснякова М.Е. при выходе из помещения магазина.  
До начала судебного разбирательства от представителя потерпевшего ООО «Спортмастер» Н.И.И. поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, на рассмотрение уголовного дела в особом порядке не возражает, на примирение не согласен. 
  Подсудимый Пресняков М.Е. в судебном заседании пояснил, что обвинение ему понятно, свою вину признает полностью, с предъявленным обвинением согласен в полном объеме. Свое ходатайство о постановлении   приговора без проведения судебного разбирательства поддержал, указав, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником, последствия  особого порядка судебного разбирательства он осознает. Защитник данное ходатайство поддержал.

Государственный обвинитель не возражал против особого порядка судебного разбирательства.

Учитывая, что данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно, в присутствии адвоката и после консультации с ним, Пресняков М.Е. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а также учитывая, что максимальное наказание за инкриминируемое преступление не превышает двух лет лишения свободы, суд считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить и провести по делу особый порядок судебного разбирательства.

Обвинение, предъявленное Преснякову М.Е., обоснованно и подтверждено собранными по делу доказательствами.
Действия подсудимого суд квалифицирует по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ, как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении Преснякову М.Е. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который ранее не судим, на учете у психиатра и нарколога не состоит, положительно характеризуется по месту жительства, состояние здоровья его и близких родственников, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и родственников. 

Признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, суд на основании статьи 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающими наказание.  
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных статьей 63 УК РФ, судом не установлено. 
Суд при назначении наказания считает также необходимым соблюсти принцип справедливости и соразмерности. 
При этом суд не находит каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления и его личности, которые бы свидетельствовали о необходимости и возможности применения при назначении наказания подсудимому положений статьи 64 УК РФ.

Обращаясь к мере наказания, с учетом вышеизложенного, характера и степени общественной опасности совершенного преступления и конкретных обстоятельств по делу, с учетом личности подсудимого, а также с учетом того обстоятельства, что подсудимый трудоустроен и имеет источники дохода, суд считает необходимым для обеспечения целей наказания назначить Преснякову М.Е. наказание в виде штрафа.  

Оснований для изменения меры процессуального принуждения в отношении Преснякова М.Е. в виде обязательства о явке и оснований для избрания меры пресечения не имеется.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

Процессуальные издержки за оказание адвокатами юридической помощи в уголовном судопроизводстве, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьей  316  УПК РФ, суд

                                          П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Преснякова М.Е. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 9000 (девяти тысяч) рублей. 
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель: УФК по РТ (ОП №17 «Ямашевский»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, отделение НБ Республики Татарстан, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, счет 03100643000000011100, кор.сч. 40102810445370000079, КБК 188116031210100000140, УИН:1885162210630003024.  
Меру процессуального принуждения в отношении Преснякова М.Е. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства: справку от 11.03.2022г. (л.д.7), инвентаризационную опись от 11.03.2022г. (л.д.8), товарные накладные   (л.д.9-14),  СD-R диск с видеозаписью от 11.03.2022г. с камер наблюдения (л.д.49), хранить в уголовном деле; W4GHQYWBQJ CZ5594-001 8 Кроссовки мужские AIR MAX 90 LTR черный р.8 и G4WC79O7TB CV2220-003 7.5 кроссовки мужские NIKE AIR ZOOM-TYPE SE черный/серый/белый р. 7, возвращенные по принадлежности представителю потерпевшего ООО «Спортмастер» Н.И.И. (л.д.57-58), оставить по принадлежности у представителя потерпевшего. 
Процессуальные издержки за участие адвокатов возместить за счет средств федерального бюджета.
В случае подачи апелляционной жалобы и (или) апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения.

Мировой судья





            Э.И. Галиуллина  
