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П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

город Казань





           17 июня 2022 года

Мировой судья судебного участка №2 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Л.В. Исмагилова, 

с участием: 

государственного обвинителя – помощника прокурора Ново–Савиновского района города Казани   Сибагатуллина Р.Ф.,

подсудимого Романчева А.В., 

защитника – адвоката НО «Коллегия адвокатов №1 города Казани» Сазонкиной М.М., представившего удостоверение №---- и ордер №------ от 30.05.2022 года, 
потерпевшей – П.К.И.,
при секретаре судебного заседания Гарифзяновой Г.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Романчева А.В., «Данные изъяты», ранее судимого:
 «Данные изъяты»,  

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 112, п. «в» части 2 статьи 115 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л :
27 октября 2021 года в период времени с 20 часов 00 минут до 21 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, Романчев А.В., находясь в комнате «Данные изъяты» г. Казани, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения телесных повреждений нанес Ф.Р.Р. не менее трех ударов кулаком по лицу в область левой челюсти. Своими противоправными действиями Романчев А.В. причинил Ф.Р.Р. физическую боль и, согласно заключения эксперта №585/474 от 25.02.2022, телесные повреждения виде в травмы лицевого скелета в виде перелома передней стенки левой верхнечелюстной пазухи, геморрагического содержимого в левой верхнечелюстной пазухи, гематомы мягких тканей подглазничной и щечной областей слева, согласно п.7.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня); повреждения /ссадина-/слизистой нижней губы слева; согласно п.9 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 №194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не повлекло за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившее вреда здоровью.
Он же, Романчев А.В., в период времени с 23 часов 30 минут 06 февраля 2022 года до 03 часов 00 минут 07 февраля 2022 года, более точное время дознанием не установлено, Романчев А.В., находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя в комнате «Данные изъяты» г. Казани, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения легкого вреда здоровью супруге П. К.И., взял со стола стеклянный стакан, и используя его в качестве оружия бросил его в лицо П.К.И., данный стакан попал П.К.И. в область правовой брови, затем в продолжение свих противоправных действий нанес Поляковой К.И. не менее трех ударов руками по различным частям тела. Своими противоправными действиями Романчев А.В. причинил П.К.И. физическую боль и, согласно заключению эксперта №1019/814 от 15.03.2022 телесное повреждение в виде раны правой бровной области, потребовавшей проведения специализированных медицинских манипуляций (наложение швов), которое согласно п. 8.1 Приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня).
Подсудимый Романчев А.В. вину признал полностью, раскаялся в содеянном, согласился с предъявленным обвинением, заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства в общем порядке, при этом пояснил, что согласен с обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 
Защитник ходатайство подсудимого  поддержал.

Потерпевшая Ф.Р.Р. на судебное заседание не явилась, направила письменное ходатайство о рассмотрении дела в её отсутствие, согласившись на рассмотрение уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель, потерпевшая Полякова К.И. не возражали против особого порядка судебного разбирательства.

Учитывая изложенное, а также то обстоятельство, что наказание за преступление, в совершении которого обвиняется Романчев А.В., не превышает 10 лет лишения свободы, суд считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Действия Романчева А.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, а также по пункту «в» части 2 статьи 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Обвинение, предъявленное Романчеву А.В., обоснованно и подтверждено собранными по делу доказательствами.

Определяя вид и меру наказания Романчеву А.В., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, который ранее судим, по месту жительства характеризуется отрицательно, по месту работы характеризуется положительно, имеет троих малолетних детей, на учете у врача психиатра не состоит, с 2020 года состоит на учете у нарколога с диагнозом «Пагубное (с вредными последствиями) употребление каннабиноидов и алкоголя», а также суд учитывает влияние назначенного наказания на исправление осужденного, условия жизни его семьи, состояние его здоровья. 
В качестве смягчающих ответственность обстоятельств, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении троих малолетних детей, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, возмещение ущерба потерпевшей Ф.Р.Р. 
В действиях Романчева А.В. имеется рецидив преступлений, что является обстоятельством, отягчающим наказание. 

Обращаясь к виду и размеру наказания, с учетом личности подсудимого и обстоятельств дела, характера совершенных преступлений, его отношения к содеянному, наличия смягчающих обстоятельств, учитывая семейное и имущественное положение подсудимого, его состояние здоровья, а также необходимость влияния назначаемого наказания на исправление, руководствуясь принципом справедливости,  учитывая мнения защитника и потерпевшей, просивших назначить наказание не связанное с лишением свободы, при этом потерпевшая П.К.И., являющаяся супругой подсудимого пояснила, что претензий к супругу не имеет, она его простила, в настоящее время супруги проживают вместе и ведут общее хозяйство, имеют троих малолетних детей, суд приходит к выводу о возможности достижения целей уголовного наказания, указанных в статье 43 Уголовного кодекса РФ, путём назначения А.В. Романчеву наказания без реального отбывания наказания, и считает возможным назначить ему наказание в виде лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса РФ, поскольку не утрачена возможность исправления и перевоспитания подсудимого без изоляции от общества. 

Каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и являющихся основанием для применения положений статьи 64 УК РФ, судом не установлены.  

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, поэтому процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счёт средств федерального бюджета.    

На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л :

Романчева А.В. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 112, п. «в» части 2 статьи 115 УК РФ, и назначить ему наказание: 
-по первому преступлению по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации  в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год; 

-по второму преступлению по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации  в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев; 

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Романчеву А.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным, установив испытательный срок 2 (два) года. 

Возложить на Романчева А.В. следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; в течение испытательного срока в установленные должностными лицами уголовно-исполнительной инспекции сроки, являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Романчева А.В. после вступления приговора в законную силу отменить. 

Вещественные доказательства – разбитый стеклянный стакан с осколками, изъятый с поверхности столика в комнате 2 квартира 4 дома 29 по улице Коллективная города Казани, находящийся в камере хранения ОП №7 «Гагаринский», уничтожить после вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Романчева А.В., возместить за счёт средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в Ново-Савиновский районный суд города Казани через судебный участок №2 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения.
Разъяснить Романчеву А.В. право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






   Л.В. Исмагилова

