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      Подлинник в Деле №1–9/3/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
29 июня 2022 года




                   

    
      город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Р.М. Зайнутдинов,
с участием государственного обвинителя 
А.Н. Нуруллина,
подсудимого 




И.М. Кадырова,
защитника 





Р.Н. Гимранова,
при секретаре судебного заседания 

О.С. Толмачевой,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Кадырова И.М. , родившегося дата в адрес данные изъяты зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, судимого:
- 25.02.2015 года мировым судьей судебного участка № 7 по Вахитовскому судебному району г. Казани по части 1 статьи 158, статье 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. 14.09.2016 года постановлением Авиастроительного районного суда г.Казани условное осуждение отменено, направлен для отбытия лишения свободы на 8 месяцев в ИК общего режима;
- 03.03.2017 года Авиастроительным районным судом г.Казани по пункту «г» части  2 статьи 117, части 1 статьи 119 (4 эпизода), части 3 статьи 69, пункту «г» части 1 статьи 71, статье 70 УК РФ к 3 годам 5 месяцам лишения свободы в ИК общего режима (присоединено не отбытое наказание по приговору мирового судьи судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району г. Казани РТ от 25.02.2015 года). Постановлением Менедлеевского районного суда РТ от дата в соответствии с пунктом «б» части 3.1 статьи 72 УК РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2018 № 186-ФЗ) зачтено время содержания под стражей с 03.03.2017 года по 02.05.2017 года включительно. дата освобожден по отбытии срока наказания; 
- дата мировым судьей судебного участка № 9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по части 1 статьи 159 УК РФ к 9 месяцам лишения свободы в ИК строгого режима,
получившего копию обвинительного акта 31.03.2022 года,
обвиняемого в совер​шении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Не позднее время 03.09.2021 года, Кадыров И.М., находясь по месту жительства по адресу: адрес, действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на хищение чужого имущества, а именно денежных средств кредитных организаций путем обмана, с целью облегчения совершения им преступления, посредством информационно-коммуникационной сети «Интернет», а именно через подраздел «GIDRA.ru», у неустановленного дознанием лица, за денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей,  незаконно приобрел для дальнейшего использования заведомо  подложный  паспортные данные  на имя фио, паспортные данные..., с вклеенной в него  его  фотографией, содержащий недостоверные сведения о его личности, которые должен был предоставить сотрудникам кредитных организаций-банков, тем самым ввести последних в заблуждение относительно его истинных намерений, получить денежные средства, заведомо не намереваясь их возвращать, тем самым похитив их.
03.09.2021 года около время Кадыров И.М., находясь в офисе № 325 (пом. 1008) Микрофинансовой компании наименование организации, расположенной по адресу: адрес, предоставил кредитному специалисту офиса финансовой помощи фио, осуществлявшей рассмотрение заявки, оформление документаций и выдачу микрозаймов, заведомо подложный документ – паспортные данные  на имя фио с вклеенной в него своей  фотографией, тем самым представился фио, паспортные данные..., и изъявил желание в получении микрозайма. В результате чего, Кадыровым И.М., действующим от имени фио, был оформлен  договор займа № данные изъяты от дата на получение денежных средств в размере 31 000 рублей. Во исполнение условий договора займа № данные изъяты от дата  денежные средства в размере 31 000 рублей  были  переданы наличными средствами  Кадырову И.М., который действовал от имени фио В последующем ни одного платежа по договору займа № данные изъяты от дата внесено не было. Своими умышленными действиями Кадыров И.М. причинил наименование организации материальный ущерб  в размере 31 000 рублей.
Кроме того, не позднее 03.09.2021 года Кадыров И.М., находясь по месту жительства по адресу: адрес, действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на хищение чужого имущества, а именно денежных средств кредитных организаций путем обмана, с целью облегчения совершения им преступления, посредством информационно-коммуникационной сети «Интернет», а именно через подраздел «GIDRA.ru», у неустановленного дознанием лица, за денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей,  незаконно приобрел для дальнейшего использования заведомо  подложный  паспортные данные  на имя фио, паспортные данные..., с вклеенной в него  его  фотографией, содержащий недостоверные сведения о его личности, которые должен был предоставить сотрудникам кредитных организаций-банков, тем самым ввести последних в заблуждение относительно его истинных намерений, получить денежные средства, заведомо не намереваясь их возвращать, тем самым похитив их.
03.09.2021 года в период времени с время по время, Кадыров И.М., реализуя свой преступный корыстный умысел, направленный на хищение денежных средств путем обмана, предоставив банку заведомо ложные и недостоверные сведения, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, находясь в помещении торговой точки «ДНС» торговой организации наименование организации, расположенной по адресу: адрес, обратился с заявлением о получении потребительского кредита в наименование организации в размере 82 053 рубля для приобретения в вышеуказанном магазине Смартфона Samsung S21 256 Gb Violet, Росгосстрах «Мобильная защита» от 78000 до 79999, и предъявил сотруднику наименование организации фио вышеуказанный подложный паспорт гражданина РФ на имя фио, тем самым ввел последнего в заблуждение относительно своей личности и преступных намерений. По результатам рассмотрения документов, было принято решение о выдаче потребительского кредита фио, под именем которого выступал Кадыров И.М.
В продолжение своего преступного умысла, направленного на хищение денежных средств путем обмана, Кадыров И.М., 03.09.2021 года в период времени с время по время, заведомо не намереваясь и не имея реальной возможности исполнять взятые на себя обязательства по оплате потребительского кредита, от имени фио незаконно заключил с наименование организации договор потребительского кредита №данные изъяты от 03.09.2021 года на предоставление кредита в размере 82 053 рубля, собственноручно подписал документы на получение кредита и получил денежные средства в размере 82 053 рубля, которые были перечислены с банковского счета №данные изъяты , открытого в ГУ Банка России по ЦФО по адресу: адрес, на банковский счет №данные изъяты открытый на имя фио в наименование организации по адресу: адрес, которые Кадыров И.М., тем самым, похитил путем обмана.
Завладев похищенными денежными средствами в размере 82 053 рубля, Кадыров И.М., 03.09.2021 года в период времени с время по время, находясь в помещении торговой точки «ДНС» торговой организации наименование организации, расположенной по адресу: адрес, приобрел Смартфон Samsung S21 256 Gb Violet, Росгосстрах «Мобильная защита» от 78000 до 79999, тем самым распорядился ими по своему усмотрению, обязательств по договору потребительского кредита не выполнил, выплаты для погашения кредитной задолженности не осуществлял, причинив наименование организации материальный ущерб в размере 82 053 рубля.
До рассмотрения уголовного дела от представителей потерпевших наименование организации и наименование организации поступили заявления о рассмотрении настоящего уголовного дела в их отсутствие, против оглашения ранее данных показаний, которые он поддерживают, не возражали.
Государственный обвинитель, защитник и подсудимый против рассмотрения уголовного дела в отсутствие представителей потерпевших не возражали.
Подсудимый И.М. Кадыров свою вину в совершении преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаивается, заявленные потерпевшими по уголовному делу гражданские иски признал в полном объеме. Воспользовавшись положениями статьи 51 Конституции Российской Федерации от дачи показаний отказался, просил суд огласить его показания, данные им в ходе предварительного расследования. 
По ходатайству стороны обвинения, с согласия подсудимого и защитника, были оглашены показания допрошенных в ходе предварительного расследования И.М. Кадырова (л.д.152-156), представителя потерпевшего наименование организации фио (л.д.101-103), представителя потерпевшего наименование организации фио (л.д.131-133), свидетелей фио (л.д.89-90), фио (л.д.109-111), фио (л.д.143-145), фио (л.д.139-140), фио (л.д.91-92).
Согласно показаниям И.М. Кадырова, в дата, он, находясь по месту жительства по адресу: адрес, используя свой личный мобильный телефон, в сети интернет увидел рекламу сайта «Дарк.нет», после прошел в подраздел «GIDRA.ru», в котором он увидел различные объявления, среди которых было предложение о покупке паспорта гражданина Российской Федерации, данное предложение его заинтересовало. После чего, он решил приобрести паспорт гражданина РФ, чтобы в последующем использовать его для получения займа и оформления кредитов. На данном сайте была указана  цена за поддельный паспорт гражданина РФ в размере 15 000 рублей, данная сумма его устроила, и он осуществил заказ поддельного паспорта гражданина РФ. Он зарегистрировался на данном сайте. Общение полностью происходило на сайте «GIDRA.ru». На сайте были указаны реквизиты, куда отправлять денежные средства, а именно номер карты, номера карты в настоящее время не помнит. В этот же день он перевел через «Киви-кошелек», так же используя свой личный телефон, денежные средства в размере 15 000 рублей. После того, как он перевел денежные средства, ему пришло сообщение, что ему необходимо прислать фотографии с его изображением в количестве 4 шт., он сразу сходил и сделал данные фотографии. Фотографии отправил, а именно с данного сайта ему пришла ссылка с переходом на «Теллеграмм», фотографии он прикрепил и отправил им. Спустя пару дней, более точное время назвать не может, во второй половине дня, на его мобильный телефон от неустановленного лица пришло уведомление с сайта, в котором он ранее зарегистрировался, сообщалось, что заказанный им поддельный паспорт гражданина РФ готов. Через некоторое время неустановленное лицо прислало ему сообщение, так же на вышеуказанном сайте, где между ними велась переписка, с фотографией места, где он должен был забрать заказанный им поддельный паспорт гражданина РФ. Данное место, согласно присланной фотографии, на которой было видно, что поддельный паспорт гражданина РФ находится в бесцветном полимерном пакете цвета, обмотанном скотчем, закопанном в землю около дерева, в адрес, более точный адрес назвать не может, так как не помнит. Приехав к указанному месту по фотографии, он обнаружил, вышеописанный пакет,  вскрыв который  он увидел паспорт гражданина Российской Федерации на имя фио, паспортные данные..., с вклеенной в него его фотографией. Он сразу же поехал в пенсионный фонд, который находится в г. Казани, но назвать район города не может, так как не помнит. В данном пенсионном фонде по предоставлению им паспорта на имя фио ему выдали СНИЛС. После чего, 03.09.2021 года он направился в офис МФК «Быстроденьги», расположенного по адресу: адрес, для оформления займа. Зайдя в помещение офиса, он обратился к сотруднику девушке, которой сообщил, о том, что желает оформить займ. Сотруднику офиса МФК «Быстроденьги» он предоставил поддельный паспорт гражданина РФ на имя фио, паспортные данные..., в который была вклеена его  фотография. Сотрудник банка приняла у него заявление для предоставления займа денежных средств в размере 31 000 рублей. Сотрудник офиса создала электронную заявку от имени фио и ему одобрили займ в размере 31 000 рублей. После чего, им от имени фио был подписан договор займа №данные изъяты от 03.09.2021 года, и сотрудник МФК «Быстроденьги» выдал ему денежные средства в размере 31 000 рублей. После чего, данные денежные средства с паспортом он убрал в карман, договор микрозайма в этот же день выкинул в мусорную урну в связи с его ненадобностью. В этот же день, 03.09.2021 года, он направился в магазин «DNS», расположенный по адресу: адрес, где подошел к сотруднику магазина и сообщил о том, что хочет купить смартфон «Samsung S21 256GB Violet» в кредит, на что ему предложили выдать паспорт, чтобы отправить заявки на кредит по кредитным учреждениям. Кредит на покупку данного смартфона нем одобрил «ОТП Банк». Сумма кредита составляла 82 053 рубля со страховкой. Сотрудник магазина попросил его паспорт, он отдал ему поддельный паспорт на фио  Сотрудник магазина визуально сравнил фотографию, которая была приклеена на паспорте, и его внешний вид. После, чего им был распечатан кредитный договор №данные изъяты , один экземпляр которого тот отдал ему. Подписав кредитные документы, он получил вышеуказанный смартфон и ушел из магазина. В тот же день кредитные документы он выбросил в мусорную урну в связи с их ненадобностью. Купленный смартфон в последующем он продал случайному прохожему за 40 000 рублей. Вырученные денежные средства он потратил на свои нужды. По вышеуказанным оформленным кредиту и займу он денежные средства не вносил. Поддельный паспорт на имя фио он выбросил в помойку где-то на адрес, точный адрес не помнит, в связи с его ненадобностью. По данным фактам дата он был опрошен сотрудником полиции, он написал чистосердечное признание. Он полностью осознает, что путем обмана завладел денежными средствами и товаром, используя паспорт на имя гражданина РФ на имя фио, паспортные данные..., полностью осознавал противоправность своих действий. Так же хочет добавить, что в ходе допроса ему были предъявлены договор займа №данные изъяты от 03.09.2021 года наименование организации и кредитный договор №данные изъяты от 03.09.2021 года наименование организации, осмотрев которых поясняет, что в нем подписи от имени фио выполнены лично им. По вышеуказанным фактам им ущерб не возмещён, в связи с тяжелым материальным положением, обязуется возместить причиненный материальный ущерб по мере возможности. В содеянном раскаивается, вину признает полностью. Никакой недвижимости в собственности у него нет, автотранспорта в собственности не имеет.
Согласно показаниям представителя потерпевшего наименование организации фио, специалиста по информационным ресурсам наименование организации, 03.09.2021 года в офисе финансовой помощи №325, расположенном по адресу: адрес с фио был заключен договор микрозайма №100072443, а также выдан микрозайм наличными №данные изъяты от 03.09.2021 года на сумму 31 000 рублей. Данным оформлением вышеуказанных договоров занимался сотрудник организации - фио При оформлении договора клиент предоставил паспортные данные на имя гражданина РФ фио, паспортные данные... Сотрудником организации - фио был выдан расходный кассовый ордер №000356, где указаны данные фио и его подписи и подписи сотрудника, оформившегося указанный микрозайм. После этого, данный мужчина подписал документ под названием «Согласие на получение кредитного отчета», где имеется информация о заявителе и кредиторе. После этого, у данного мужчина была снята копия паспорта на имя фио и заполнена анкета физического лица с его данными. Затем указанного мужчину сфотографировал сотрудник организации на веб-камеру. По настоящее время оплаты по договору займа № данные изъяты от 03.09.2021 года не поступило. Согласно выписки расходного кассового ордера № 000356 от 03.09.2021 года по договору микрозайма № данные изъяты от 03.09.2021 года займ был предоставлен наличными денежными средствами. По настоящее время оплаты по данному договору займа не поступало. После чего, было принято решение написать заявление по вышеуказанному факту, где были приложены: копия доверенности представителя, фото данного мужчины, копия паспорта на имя фио и анкета на физического лица. Таким образом, наименование организации был причинен материальный ущерб на сумму 31 000 рублей. В ходе допроса от сотрудников полиции стало известно, что мужчиной, оформившим договору займа № данные изъяты от 03.09.2021 года на получение денежных средств в размере 31 000 рублей, используя паспорт гражданина РФ на имя фио, оказался Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные.
Согласно показаниям представителя потерпевшего наименование организации фио, советника сектора безопасности Дирекции Контроля и Безопасности наименование организации 03.09.2021 года в торговой организации наименование организации, расположенном по адресу: адрес, торговой точке «ДНС» с фио был заключен кредитный договор №данные изъяты на сумму 82 053 рубля для покупки Смартфона Samsung S21 256 Gb Violet, Рогосстрах «Мобильная защита» от 78 000 до 79 999. Оформлением вышеуказанного договора занимался продавец торговой организации фио При оформлении договора клиент предоставил паспортные данные на имя гражданина РФ фио, паспортные данные... После чего, данный мужчина подписал кредитный договор. Затем указанного мужчину сфотографировал сотрудник организации на веб-камеру. Денежные средства в размере 82 053 рубля поступили на счет №данные изъяты который был открыт Банком. По настоящее время оплаты по кредитному договору №данные изъяты от 03.09.2021 года не поступило. В связи с чем им было принято решение написать заявление по данному факту. В ходе допроса от сотрудников полиции стало известно, что мужчиной, оформившим кредитный договор №данные изъяты от 03.09.2021 года на сумму 82 053 рубля для покупки Смартфона Samsung S21 256 Gb Violet, Рогосстрах «Мобильная защита» от 78 000 до 79 999, используя паспорт гражданина РФ на имя фио, оказался Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные.
Согласно показаниям свидетеля фио  в 2007 в Отделении в адрес УФМС России по РТ в г. Казани он получал паспорт гражданина РФ с серией 9207 и номером телефон. Он его не терял и у него его никто похищал, третьим лицам в пользовании паспорт не передавал, тот у него, как правило всегда при нем. Но при необходимости он его берет с собой. Мобильный номер телефона телефон и тот у него более 15 лет. 15 лет назад переехал в город Казань, до этого жил в адрес. Имеет постоянную регистрацию в г. Казани. дата ему стало известно, что у него имеется задолженности перед наименование организации. По этому поводу он обратился в полицию. После чего дата он на сайте БКИ запросил выписку о своей кредитной истории. После чего ему стало известно, что у него имеется задолженность перед наименование организации. дата он обратился к сотрудникам наименование организации, расположенной по адресу: адрес, написал заявление, что он в их банке никакого договора не оформлял и не подписывал, денежные средства не присваивал. Сотрудники наименование организации пояснили, что 03.09.2021 года неизвестный мужчина,  используя его паспортные данные, находясь в торговой организации наименование организации, расположенной по адресу: адрес, был оформлен кредитный договор на сумму 82 053 рубля для покупки сотового телефона марки «Самсунг». Также ему стало известно, что у него задолженность имеется и перед наименование организации. дата он приехал к сотрудникам наименование организации, расположенной по адресу: адрес, и написал заявление о том, что им никогда не оформлялся кредит в указанном банке, попросил расторгнуть с ним договор и сняли все задолженности с него. Сотрудники наименование организации пояснили, что неизвестный мужчина находясь в помещении банка наименование организации, расположенном по адресу: адрес, используя его личные персональные данные, оформил договор микрозайма на сумму 31 000 рублей. Данный  договор  он не оформлял, его  не подписывал, вышеуказанные денежные средства не присваивал. В ходе допроса ему стало известно, что вышеуказанные кредитные договоры, используя его персональные данные, оформил Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные. В отношении Кадырова И.М. возбуждено уголовное дело, в совершении вышеуказанных преступлений тот признался. Сотрудниками полиции ему была представлена копия паспорта гражданина РФ, который тот использовал для получения кредитных денежных средств. В ходе осмотра копии, он увидел, что номер и серия паспорта, место выдачи и дата выдачи, место регистрации не совпадает, так же в паспорте вклеена фотография неизвестного мужчины, подпись в паспорте стоит не его. В данном паспорте совпадают лишь его фамилия, имя, отчество, дата рождения, место рождения. У него были только замены паспорта по установленным законом срокам. С Кадыровым И.М. они не знакомы. 
Согласно показаниям свидетеля фио, старшего оперуполномоченного уголовного розыска отдела полиции «Ямашевский» Управления МВД России по г. Казани, дата в ОП №17 «Ямашевский» поступило заявление от фио, советника сектора безопасности наименование организации. Из материала проверки было установлено, что 03.09.2021 года, находясь в торговой организации наименование организации в торговой точке «ДНС», расположенной по адресу: адрес, обратился мужчина, который изъявил желание приобрести Смартфон Samsung S21 256 GB Violet, Россгосстрах «Мобильная защита» от 78 000 до 79 999 в кредит. При этом данный мужчина предъявил подложный паспортные данные на имя фио, паспортные данные..., зарегистрированного по адресу: адрес. Данному гражданину одобрили кредит в наименование организации. Продавцом торговой организации фио был оформлен кредитный договор №данные изъяты на сумму 82 053 рубля для покупки Смартфон Samsung S21 256 GB Violet, Россгосстрах «Мобильная защита» от 78 000 до 79 999. Также, дата в ОП №17 «Ямашевский» поступило заявление от фио, главного специалиста по информационным ресурсам наименование организации. Из материала проверки было установлено, что 03.09.2021 года, находясь в офисе финансовой помощи №324, расположенном по адресу: адрес, в помещении 1008 «а», мужчина предоставил подложный паспортные данные на имя фио, паспортные данные..., зарегистрированного по адресу: адрес, и заключил договор займа №данные изъяты от 03.09.2021 года на получение денежных средств в размере 31 000 рублей. После чего, оплаты по договору займа №данные изъяты от дата не поступало. Опрошенный по данным фактам фио пояснил, что тот никакие кредиты и микрозаймы не оформлял. После получения справки БКИ ему стало известно, что у него имеются ряд заложенностей в разных банках. Кто-то, используя его паспортные данные, оформил кредитные договоры и микрозаймы. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, а так же по фотографиям, предоставленным представителем потерпевшего, было установлено, что данным мужчиной является Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные. дата был опрошен Кадыров И.М., который признался в совершении вышеуказанных преступлений, написал чистосердечное признание. 
Согласно показаниям свидетеля фио, работавшей в МФК «Быстроденьги» в должности кредитного специалиста в офисе финансовой помощи №325, по адресу: адрес, до дата, дата около время в помещение 1008 офиса финансовой помощи №325 МФК «Быстроденьги», по адресу: адрес, обратился неизвестный ей ранее мужчина, на вид которому примерно 25-30 лет, киргизской внешности, коротко стриженный, волосы темные, одет в кофту светлого цвета и черные брюки, который изъявил желание оформить займ. Далее данный мужчина предоставил ей паспортные данные на имя фио, паспортные данные..., зарегистрированного по адресу: адрес. После чего она внесла его данные в программу и проверила его данные. Далее  она создала электронную заявку. После заполнения всех необходимых электронных документов она отправила их на проверку. После обработки предоставленной информации наименование организации удовлетворил заявку данного мужчины о желании оформить займ. Ней были распечатаны необходимые документы договора займа №данные изъяты от 03.09.2021 года, и во всех документах данный мужчина от имени фио собственноручно поставил подписи. После оформления займа №данные изъяты от 03.09.2021 года, данному мужчине были переданы денежные средства в размере 31 000 рублей, после чего тот ушел в неизвестном направлении, и более она его не видела. Далее ей стало известно, что данный мужчина предоставил подложный паспорт гражданина РФ на имя фио В связи с чем было возбуждено уголовное дело, от сотрудников полиции ей стало известно, что данным мужчиной является Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные, который вину свою признал полностью и дал признательные показания. 
Согласно показаниям свидетеля фио, с дата по настоящее время он работает универсальным сотрудником в торговой организации наименование организации. С дата работал в торговой точке «ДНС»  по адресу: адрес В.  В его должностные обязанности входит оформление кредитов клиентам при одобрении их кредитным учреждением. 03.09.2021 года он в дневное время в период с 10.00 часов до 22.00 часов находился на своем рабочем месте по вышеуказанному адресу. В то время к нему обратился ранее ему не знакомый мужчина, который предоставил паспорт на имя фио, паспортные данные.... Паспорт предоставленный им, визуально был осмотрен, признаков подделки не было обнаружено. На фотографии его паспорта было лицо, предоставившее данный паспорт. Данный мужчина хотел купить в магазине Смартфон Samsung S21 256 Gb Violet стоимостью 82 053 рубля, Росгосстрах «Мобильная защита» от 78 000 до 79 999. Денег на покупку сотового телефона у него не было, поэтому попросил оформить кредит. Данный молодой человек вел себя адекватно, спокойно. Не нервничал, свои паспортные данные говорил внятно и верно. После чего, были направлены запросы в кредитные учреждения ответ на ободрение кредита поступил из «ОТП Банк». Покупатель согласился взять кредит с данного кредитного учреждения. После чего по программе пришел кредитный договор № данные изъяты , который был распечатан и предоставлен данному мужчине. Тот, ознакомившись с данным договором, расписался в нем и еще в одном его экземпляре. Один экземпляр договора направляется в кредитное учреждение, второй выдается на руки клиенту. Также были сделаны копии его паспорта, и его лицо было сфотографировано для того, чтобы его фотографию приложить в данное кредитное дело. После чего кредитное учреждение оплатило магазину стоимость покупки, и после этого клиенту магазином был передан данный смартфон, тот из магазина ушел и он его не видел. Клиент в договоре расписался подписью как в паспорте, а именно фио фио сотрудников полиции ему стало известно, что данный мужчина предоставил подложный паспорт гражданина РФ на имя фио В связи с чем было возбуждено уголовное дело, от сотрудников полиции ему стало известно, что данным мужчиной является Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные, который вину свою признал полностью и дал признательные показания. 
Согласно показаниям свидетеля фио, ее сын Кадыров Исламбек Максудович, ...паспортные данные, иногда приезжает к ней в гости. Сына видит не часто, где-то 1-2 раз в месяц, в основном тот остается с ночевкой у своих знакомых. Дом, расположенный по адресу: адрес, в котором она проживает, не принадлежит ей. Его она снимает примерно 3-5 лет. Имущество, находящееся в доме частично  принадлежит  ей и частично хозяину дома. Ее сын в этом доме какого-либо имущества не имеет. О финансовом и имущественном состоянии ее сына ей не известно. О том, что И.М. Кадыров подозревается в совершении мошеннических действий, ей ничего не известно. О данном факте ей стало известно в момент допроса от дознавателя, пояснить нечего.
После оглашения показаний И.М. Кадырова, представителей потерпевших, свидетелей вопросов, дополнений, ходатайств не поступило. 
Правдивость данных показаний у суда сомнений не вызывает, их содержание не оспаривалось и стороной защиты на протяжении всего предварительного и судебного следствия, а потому судом как допустимые они кладутся в основу приговора.
Кроме этого, вина И.М. Кадырова доказана исследованными в судебном заседании другими материалами уголовного дела, допустимость которых участниками судопроизводства под сомнение не ставилась, а именно:
- заявлением представителя наименование организации фио, в котором она просит провести проверку по факту совершения мошенничества в отношении наименование организации  неустановленным лицом, которое 03.09.2021 года, используя персональные данные фио, заключило договор займа № данные изъяты от дата на  сумму 31 000 рублей. (л.д. 43);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому было осмотрено  место совершения преступления Кадыровым И.М., а именно помещение офиса № 325 (пом. 1008) наименование организации, расположенный по адресу: адрес.  Фототаблица прилагается. (л.д. 114-116);
- протоколом осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому были осмотрены: копия кредитного договора №данные изъяты от 03.09.2021 года наименование организации на 9 листах формата А4; копия паспорта гражданина РФ на 2 листах формата А-4; фотоизображение паспорта гражданина РФ на имя фио; изображения человека на 3 листах в формате А4; копия анкеты клиента (физического лица) на 1 листе формата А4; копия согласия субъекта персональных данных на обработку персональных данных на 2 листах формата А4; копия заявления на 1 листе формата А4; копия анкеты клиента на 1 листе формата А4; копия согласия на получение кредитного отчета на 1 листе формата А4; копия расходного кассового ордера №000356 от 03.09.2021 года; копия информаций об индивидуальных условиях договора потребительского кредита (займа) на 2 листах формата А4; копия графика платежей от дата на 1 листе формата А4; копия заявления на 1 листе формата А4; копия фотоизображения паспорта гражданина РФ на 6 листах формата А-4; изображение клиента в формате А4. (л.д. 121-124);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 125-126);
- чистосердечным признание Кадырова И.М. от дата, согласно которому И.М. Кадыров полностью признал свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (л.д. 67);
- заявлением представителя наименование организации фио, в котором он просит провести проверку по факту совершения мошенничества в отношении наименование организации неустановленным лицом, которое дата,используя персональные данные фио, заключило кредитный договор №данные изъяты от дата на  сумму 31 000 рублей (л.д. 43);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому было осмотрено  место совершения преступления Кадыровым И.М., а именно помещение магазина «ДНС», расположенного по адресу: адрес.  Фототаблица прилагается (л.д. 117-120);
- протокол осмотра предметов (документов) от дата, согласно которому были осмотрены: копия кредитного договора №данные изъяты от 03.09.2021 года наименование организации на 9 листах формата А4; копия паспорта гражданина РФ на 2 листах формата А-4; фотоизображение паспорта гражданина РФ на имя фио; изображения человека на 3 листах в формате А4; копия анкеты клиента (физического лица) на 1 листе формата А4; копия согласия субъекта персональных данных на обработку персональных данных на 2 листах формата А4; копия заявления на 1 листе формата А4; копия анкеты клиента на 1 листе формата А4; копия согласия на получение кредитного отчета на 1 листе формата А4; копия расходного кассового ордера №000356 от 03.09.2021 года; копия информаций об индивидуальных условиях договора потребительского кредита (займа) на 2 листах формата А4; копия графика платежей от дата на 1 листе формата А4; копия заявления на 1 листе формата А4; копия фотоизображения паспорта гражданина РФ на 6 листах формата А-4; изображение клиента в формате А4 (л.д.121-124);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д.125-126);
- чистосердечным признанием Кадырова И.М. от дата, согласно которому Кадыров И.М. полностью признал свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (л.д.38), и другими исследованными материалами уголовного дела. 
Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу об их относимости, не находит оснований для признания их недостоверными и недопустимыми, они согласуются межу собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а в совокупности – их достаточности для признания вины И.М. Кадырова установленной и доказанной. 
Действия И.М. Кадырова по каждому из двух эпизодов преступлений суд квалифицирует по части 1 статьи 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.  
Определяя И.М. Кадырову вид и меру наказания, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, данные о личности виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Подсудимый И.М. Кадыров совершил преступления, относящиеся к категории небольшой тяжести, отрицательно характеризуется по месту жительства, привлекался к административной ответственности, на учете у врача-психиатра  не состоит. Состоял на учете у врача-нарколога с 2013 года, в 2019 году диспансерное наблюдение было прекращено, в связи с отсутствием сведений.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд, на основании частей 1 и 2 статьи 61 УК РФ, признает чистосердечные признания, данные И.М. Кадыровым по каждому из предъявленных ему эпизодов преступления в органах предварительного расследования, которые судом приравниваются к явкам с повинной; раскаяние в содеянном и полное признание И.М. Кадыровым своей вины; наличие малолетнего ребенка у виновного.
Рецидив преступлений на основании пункта «а» части 1 статьи 63 УК РФ является отягчающим обстоятельством, что исключает возможность применения положений части 1 статьи 62 УК РФ.
Принимая во внимание изложенное, данные о личности подсудимого, характер, степень общественной опасности преступлений и другие конкретные обстоятельства по делу, суд приходит к убеждению, что достижение целей наказания, указанных в части 2 статьи 43 УК РФ, возможно только в условиях изоляции И.М. Кадырова от общества, путем назначения наказания в виде лишения свободы, срок которого определяется с учетом части 2 статьи 68 УК РФ.
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном статьей 53.1 УК РФ, не имеется.
Судом не установлены исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами совершенных преступлений, а также поведением подсудимого после их совершений, существенно уменьшающие степень их общественной опасности, а потому оснований для применения положений части 3 статьи 68, статьи 64 УК РФ суд не находит.
Установлено, что И.М. Кадыров. был осужден дата мировым судьей судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани, ему назначено наказания в виде лишения свободы.
Суд считает, что достижение целей наказания, исправление и предупреждение совершения новых преступлений, возможно лишь при назначении И.М. Кадырову наказания, с применением положений ст. 69 ч.5 УК РФ.
То есть, окончательное наказание И.М. Кадырову назначается по совокупности преступлений на основании части 5 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения наказания по настоящему приговору с наказанием по приговору мирового судьи судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани от дата.
В соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 УК РФ отбывание И.М. Кадырову наказания в виде лишения свободы суд назначает в исправительной колонии строгого режима.
На основании части 2 статьи 97 УПК РФ для обеспечения исполнения приговора суда избрать И.М. Кадырову меру пресечения в виде заключения под стражу, арестовав его в зале суда, с содержанием в СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ.
Согласно пункту «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ время содержания И.М. Кадырова под стражей с 29 июня 2022 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу подлежит зачету в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Заявленные гражданскими истцами гражданские иски:
- наименование организации - в размере 31 000 рублей;
- наименование организации - в размере 82 053 рублей обоснованы, подтверждаются материалами дела, подсудимым указанные суммы не уплачены, поэтому подлежат взысканию в полном объеме с И.М. Кадырова в пользу указанных гражданских истцов.
Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета.
Согласно части 2 этой же статьи суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой настоящей статьи. Процессуальные издержки могут быть взысканы и с осужденного, освобожденного от наказания.
Поскольку допуск адвоката Р.Н. Гимранова произведен по ходатайству подсудимого И.М. Кадырова, которому разъяснены положения статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации о возможности взыскания с осужденного процессуальных издержек в виде сумм, выплачиваемых адвокату, расходы по их оплате за участие адвоката в судебных заседаниях возместить за счет средств федерального бюджета, с последующим взысканием с подсудимого И.М. Кадырова в доход федерального бюджета. 
Судьба вещественных доказательств судом разрешается в соответствии с требованиями статей 81, 82, 309 Уголовно-процессуального кодекса РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать виновным Кадырова И.М. в совершении:
- преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 10 (десять) месяцев;
- преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 10 (десять) месяцев.
На основании части 2 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний назначить И.М. Кадырову наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.
На основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания по настоящему приговору с наказанием по приговору мирового судьи судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани, окончательно назначить И.М. Кадырову к отбытию 1 (один) год 6 (шесть) месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Избрать И.М. Кадырову меру пресечения в виде заключения под стражу, арестовав его в зале суда с помещением в ФКУ СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ до вступления приговора в законную силу.
Срок отбытия наказания И.М. Кадырова исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 
Зачесть И.М. Кадырову в срок отбывания наказания в виде лишения свободы на основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ (в редакции от 3 июля 2018 года №186-ФЗ) время его содержания под стражей в период с 29 июня 2022 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Вещественные доказательства: копии документов, хранящиеся в материалах уголовного дела - хранить в материалах уголовного дела.
Гражданские иски к гражданскому ответчику И.М. Кадырову удовлетворить в полном объеме. Взыскать с И.М. Кадырова материальный ущерб в пользу гражданских истцов:
- наименование организации - в размере 31 000 рублей;
-  наименование организации - в размере 82 053 рубля.
Взыскать с Кадырова И.М. в счет федерального бюджета процессуальные издержки за участие адвоката в уголовном судопроизводстве в сумме 6 000 рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья (подпись).
Копия верна.
Мировой судья                                                                         
        Р.М. Зайнутдинов 
Приговор вступил в законную силу ____________________20___ года
Мировой судья                                                                         
        Р.М. Зайнутдинов 
