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16MS0033-01-2021-002022-89
П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации 

19 января 2022 года                                                                               город Казань
Мировой судья судебного участка №8 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Р. Габдрахманов,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Ново–Савиновского района города Казани Р.Ф. Сибагатуллина,

подсудимого Р.И. Абдульханова,

защитника - адвоката В.В. Александрова, представившего удостоверение №2745 и ордер №248529,
при секретаре судебного заседания В.В. Винокуровой,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения материалы уголовного дела в отношении Р.И. Абдульханова, "Данные изъяты"
- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л :

02 апреля 2021 года в период времени с 13 часов 10 минут до 13 часов 20 минут, Р.И. Абдульханов, находился в торговом зале магазина «М.Видео», расположенного по адресу: город Казань, проспект Х. Ямашева, дом 71А. Действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью - хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, Р.И. Абдульханов взял с открытого стеллажа принадлежащий ООО «МВМ» товар, а именно: одну электрическую бритву «Braun 310 BT», стоимостью  4 127 рублей 50 копеек. Затем сложил вышеуказанный товар в карман своей куртки, после чего, не оплатив стоимость товара, покинул помещение магазина. Похищенным имуществом Р.И. Абдульханов распорядился по собственному усмотрению, причинив ООО «МВМ» материальный ущерб на сумму 4 127 рублей 50 копеек без учета НДС.
Кроме того, 24 июня 2021 года в период времени с 17 часов 50 минут до 18 часов 10 минут, Р.И. Абдульханов, находился в торговом зале магазина «ДНС», расположенного по адресу: город Казань, улица Чистопольская, дом 19В. Действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью - хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, Р.И. Абдульханов взял с открытого стеллажа принадлежащий ООО «ДНС Ритейл» товар, а именно: одну игровую приставку «NINTENDO SWITCH», стоимостью 12 511 рублей 67 копеек. Затем сложил вышеуказанный товар в находившийся при нем пакет, после чего, не оплатив стоимость товара, покинул помещение магазина. Похищенным имуществом Р.И. Абдульханов распорядился по собственному усмотрению, причинив ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб на сумму 12 511 рублей 67 копеек без учета НДС.
Кроме того, 01 августа 2021 года в период времени с 15 часов 15 минут до 15 часов 35 минут, Р.И. Абдульханов, находился в торговом зале магазина «ДНС», расположенного по адресу: город Казань, улица Чистопольская, дом 19В. Действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью - хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, Р.И. Абдульханов взял с открытого стеллажа принадлежащий ООО «ДНС Ритейл» товар, а именно: одну игровую приставку «NINTENDO SWITCH», стоимостью 12 511 рублей 67 копеек. Затем сложил вышеуказанный товар в карман своей куртки, после чего, не оплатив стоимость товара, покинул помещение магазина. Похищенным имуществом Р.И. Абдульханов распорядился по собственному усмотрению, причинив ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб на сумму 12 511 рублей 67 копеек без учета НДС.
Кроме того, 28 августа 2021 года в период времени с 17 часов 40 минут до 17 часа 50 минут, Р.И. Абдульханов, находился в торговом зале магазина «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: город Казань, проспект Ф. Амирхана, дом 3. Действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, Р.И. Абдульханов взял с открытого стеллажа принадлежащий ООО «Леруа Мерлен» товар, а именно: один лазерный нивелир «Condtrol EFX360», стоимостью 4 416 рублей 67 копеек. Затем сложил вышеуказанный товар в карман своей куртки. После чего, не оплатив стоимость товара, прошел кассовую зону, и стал направляться к выходу из магазина. Однако по зависящим от него обстоятельствам довести до конца реализацию своего преступного умысла не смог, так как был задержан сотрудниками охраны магазина. При доведении до конца Р.И. Абдульхановым своего преступного умысла ООО «Леруа Мерлен» мог быть причинен имущественный вред на сумму 4 416 рублей 67 копеек. 
Подсудимый Р.И. Абдульханов в судебном заседании вину в содеянном признал в полном объеме, раскаялся, согласился с предъявленным обвинением, заявленный гражданский иск признал полностью, с сумму ущерба согласился,  заявленное ходатайство об особом порядке судебного разбирательства поддержал, при этом пояснил, что ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и защитник подсудимого на рассмотрении дела в особом порядке не возражали.

Представитель потерпевшего ООО «Леруа Мерлен» в суд не явился, до начала судебного заседания представил заявление о рассмотрении дела в его отсутствии.
Представители потерпевших ООО «ДНС Ритейл» и ООО «МВМ» в судебное заседание не явились, представили письменное заявление, в котором просили рассмотрение по делу провести в их отсутствие, одновременно указав, что на рассмотрение дела в особом порядке не возражают, гражданские иски поддерживают в полном объеме.

Учитывая изложенное, а также то обстоятельство, что наказание за преступления, в совершении которых обвиняется Р.И. Абдульханов, не превышает десяти лет лишения свободы, подсудимый осознает характер и последствия заявленного ходатайства, которое заявлено добровольно, и после консультации с защитником, суд считает возможным постановить приговор в особом порядке судебного разбирательства.

Обвинение, с которым согласился подсудимый обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу, а потому суд квалифицирует действия Р.И. Абдульханова по части 1 статьи 158 (эпизод от 02 апреля 2021 года), части 1 статьи 158 (эпизод от 24 июня 2021 года), части 1 статьи 158 (эпизод от 01 августа 2021 года) УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, а также части 3 статьи 30 части 1 статьи 158 (эпизод от 28 августа 2021 года) УК РФ  – покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

В соответствии с требованиями статей 6, 43, 60 УК РФ, при определении вида и меры наказания Р.И. Абдульханову, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, данные о личности Р.И. Абдульханова, который ранее судим, характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, ущерб причиненный преступлениями (по эпизодам от 02 апреля 2021 года, 24 июня 2021 года, 01 августа 2021 года) не возмещен, и влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, на условия его жизни и жизни его родственников, состояние его здоровья, и здоровья близких ему людей.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Р.И. Абдульханову, суд признает в силу части 1 статьи 61 УК РФ наличие на иждивении малолетнего ребенка и чистосердечные признания, которые в свою очередь, суд оценивает как явки с повинной и активное способствование в раскрытии преступления путем дачи признательных показаний, в силу части 2 статьи 61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном, положительную характеристику по месту жительства Р.И. Абдульханова, а также наличие тяжелого хронического заболевания у близкого родственника подсудимого.
Обстоятельства, отягчающие наказания, отсутствуют.
Оснований для освобождения от уголовной ответственности и назначения судебного штрафа в порядке ст. 76.2 УК РФ не имеется.

С учетом всех обстоятельств, суд считает возможным назначить Р.И. Абдульханову наказание в виде исправительных работ.
При назначении наказаний суд учитывает положения части 1 и 5 статьи 62 УК РФ.

Окончательное наказание Р.И. Абдульханову необходимо назначать с учетом части 5 статьи 69 УК РФ, с применением статьи 71 УК РФ, как и вид исправительного учреждения (исправительная колония общего режима), поскольку такой вид исправительного учреждения определен предыдущим приговором, вступившим в законную силу.
Гражданские иски, заявленные представителями потерпевших ООО «МВМ» и ООО «ДНС Ритейл», на основании статьи 1064 ГК РФ, с учетом полного признания гражданского иска подсудимым, суд признает обоснованными и подлежащими удовлетворению в полном объеме.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статей 81, 82 УПК РФ.

Согласно части 10 статьи 316 УПК РФ издержки по настоящему делу, связанные с осуществлением защиты подсудимого, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 316, 317 УПК РФ, суд,
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Р.И. Абдульханова виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 УК РФ, и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 158 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства;

- по части 1 статьи 158 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства;

- по части 1 статьи 158 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства;

- по части 3 статьи 30 части 1 статьи 158 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 2 месяца с удержанием 10% заработка в доход государства.
В соответствии с частью 2 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения  назначенных наказаний по совокупности преступлений, назначить Р.И. Абдульханову наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства.

На основании части 5 статьи 69 УК РФ, по совокупности преступлений, с учетом пункта «в» части 1 статьи 71 УК РФ, путем частичного сложения вновь назначенного наказания с наказанием, назначенным приговором Ново-Савиновского районного суда города Казани от 14 октября 2021 года, окончательно назначить Р.И. Абдульханову наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 7 000 рублей в доход государства.
Избрать Р.И. Абдульханову меру пресечения в виде содержания под стражей, взяв его под стражу в зале суда с помещением в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ до вступления приговора в законную силу.
Срок начала наказания Р.И. Абдульханову исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.
На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 УК РФ, зачесть Р.И. Абдульханову в срок лишения свободы время его содержания под стражей с 19 января 2022 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу и  период с 14 октября 2021 года по 20 декабря 2021 года (по приговору от 14 октября 2021 года) из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
В окончательное наказание зачесть срок наказания, отбытого по приговору Ново-Савиновского районного суда города Казани от 14 октября 2021 года - с 21 декабря 2021 года по 18 января 2022 года включительно.
Наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно.

Гражданский иск ООО «МВМ» удовлетворить в полном объеме. Взыскать с Р.И. Абдульханова в пользу ООО «МВМ» 4 127 рублей 50 копеек - в счет возмещения причиненного ущерба.
Гражданские иски ООО «ДНС Ритейл» удовлетворить в полном объеме. Взыскать с Р.И. Абдульханова в пользу ООО «ДНС Ритейл» 25 023 рубля 34 копейки - в счет возмещения причиненного ущерба.
Вещественные доказательства по делу: СD диски с видеозаписями с камер видеонаблюдения, справки об ущербе, товарные накладные и акт ревизии – хранить в материалах уголовного дела. Изъятый товар - лазерный нивелир «Condtrol EFX360», принадлежащий ООО «Леруа Мерлен Восток» и возвращенный представителю потерпевшего - оставить собственнику по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья (подпись)

	
	


Справка

Апелляционным постановлением Ново-Савиновского районного суда города Казани от 14 марта 2022 года приговор мирового судьи судебного участка №8 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан от 19 января 2022года изменен путем указания в резолютивной части приговора:

- на зачет в срок отбытия наказания, срока наказания, отбытого Р.И. Абдульхановым по приговору Ново-Савиновского районного суда города Казани от 14 октября 2021 года периода с 14 октября 2021 года по 18 января 2022 года; 

- на зачет на основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 УК РФ срока содержания Р.И. Абдульханова под стражей с 19 января 2022 года до вступления приговора в законную силу.

В остальной части приговор от 19 января 2022 года оставлен без изменения.
Мировой судья
                                                                                  А.Р. Габдрахманов
