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П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

02 июня 2022 года                                                                                      город Казань

Мировой судья судебного участка №8 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Р. Габдрахманов,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Ново–Савиновского района города Казани Р.Ф. Сибагатуллина,

подсудимого Р.Г. Закирова,

защитника - адвоката Д.А. Ульянова, представившего удостоверение             №1573 и ордер №302733,
при секретаре судебного заседания В.В. Винокуровой,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Р.Г. Закирова, "Данные изъяты",

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

14 марта 2022 года в 07 часов 45 минут Р.Г. Закиров, находясь в баре «Домино» по адресу: г. Казань, ул. Мусина, д. 29 «Б», нарушил общественный порядок и покой граждан, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.1 КоАП РФ.

Он же, Р.Г. Закиров, используя законные требования представителя власти как малозначительный повод для совершения преступления, 14 марта 2022 года примерно  09 часов 50 минут, находясь возле бара «Домино» по адресу: г. Казань, ул. Мусина, д. 29 «Б», из хулиганских побуждений публично оскорбил полицейского 3 отделения мобильного 1 взвода 1 роты 1 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казани И.И. Шакирова, прибывшего на место происшествия и будучи представителем власти, находящегося в присвоенной форменной одежде сотрудника органа внутренних дел, словами грубой нецензурной брани, унижая его честь и человеческое достоинство.

Из данных в судебном заседании, а также оглашенных показаний подсудимого Р.Г. Закирова следует, что 14 марта 2022 года находясь в баре «Домино», он был в состоянии сильного алкогольного опьянения. Всех обстоятельств, случившегося в баре события, он не помнит. В дальнейшем, ему стало известно, что в баре им были совершены хулиганские действия, а также он оскорбил полицейского словами грубой нецензурной брани. Свою вину в совершении преступления полностью признает и приносит свои извинения в адрес потерпевшего.
Исследовав и оценив доказательства в совокупности, суд находит доказанной виновность Р.Г. Закирова в совершении преступления.

При этом суд исходит из следующих доказательств, исследованных в судебном заседании.

Согласно оглашенным в судебном заседании показаниям потерпевшего И.И. Шакирова следует, что 14 марта 2022 года примерно в 09 часов 40 минут, во время патрулирования, их экипажем было получено сообщение о том, что по адресу: г. Казань, ул. Мусина, д. 29 «Б», происходят хулиганские действия. Прибыв по данному адресу, он прошел в бар «Домино», где к нему обратилась сотрудница бара М.Ю. Егорова и указала на Р.Г. Закирова, который лежал на полу и выражался нецензурной бранью. Далее, он обратился к Р.Г. Закирову, представился, и попросил того пройти с ним к патрульному автомобилю. Данные требования Р.Г. Закиров проигнорировал. Затем он помог Р.Г. Закирову подняться на ноги и стал выводить его из помещения бара. Вместе с ними на улицу вышла также М.Ю. Егорова. Находясь на улице Р.Г. Закиров начал ругаться и оскорблять его словами грубой нецензурной брани. Его оскорбления слышали находившиеся рядом прохожие. После чего, он сделал Р.Г. Закирову замечание и попросил его успокоиться. На его требования и предупреждение об уголовной ответственности Р.Г. Закиров не реагировал. Своими словами Р.Г. Закиров оскорбил, и унизил его честь и достоинство как представителя власти. Так как публичное оскорбление его, в присутствии посторонних граждан, было очень унизительно для него и причинило нравственные страдания (л.д.32-35).

Из оглашенных в судебном заседании показаний свидетеля М.Ю. Егоровой следует, что она работает в баре «Домино», расположенном по адресу: г. Казань, ул. Мусина д. 29 «Б». 14 марта 2022 года примерно в 09 часов 40 минут находясь на своем рабочем месте, она вызвала сотрудников полиции, поскольку, находившийся в тот момент в баре посетитель лежал на полу и ругался нецензурными словами. Приехавшему на вызов сотруднику полиции И.И. Шакирову она объяснила ситуацию, после чего сотрудник подошел к лежащему на полу мужчине, представился, сказав, что является сотрудником полиции, и попросил того встать на ноги. Данный мужчина сказал, что его зовут Р.Г. Закиров, на требования сотрудника не отреагировал и сразу начал возмущаться. После чего И.И. Шакиров поднял Р.Г. Закирова с пола, объяснил, что ему нужно проехать с ними в отдел полиции и стал препровождать Р.Г. Закирова на улицу. Она проследовала за ними. Выйдя на улицу, Р.Г. Закиров, стал оскорблять потерпевшего грубыми словами и посылать его в присутствии гражданских лиц, которые в тот момент находились на улице, и слышали оскорбления в адрес И.И. Шакирова (л.д. 52-55).

В соответствии с оглашенными в судебном заседании показаниями свидетеля Р.Х. Сайфуллина следует, что 14 марта 2022 года примерно в 09 часов 50 минут он находился возле бара «Домино», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Мусина, д. 29 «Б» и был очевидцем того как Р.Г. Закиров громко и демонстративно оскорблял сотрудника полиции И.И. Шакирова словами грубой нецензурной брани. В этот момент, за происходящим на улице, наблюдали проходящие мимо гражданские лица, которые слышали, как Р.Г. Закиров оскорблял полицейского И.И. Шакирова (л.д.49-51).

Помимо изложенного, вина Р.Г. Закирова подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, а именно:

- заявлением И.И. Шакирова о привлечении к уголовной ответственности Р.Г. Закирова, который 14 марта 2022 года примерно в 09 часов 50 минут, находясь у бара «Домино», расположенного по адресу: г. Казань ул. Мусина д. 29 «Б», публично оскорбил его грубыми нецензурными словами, при исполнении им своих служебных обязанностей (л.д. 6);

- постановлением по делу об административном правонарушении №5-1847/2022 от 15 марта 2022 года, согласно которому Р.Г. Закиров привлечен к административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 20.1 КоАП РФ (л.д. 24-25);
- выпиской из приказа Управления МВД России по г. Казани №130 л/с от 27 января 2020 года, согласно которой И.И. Шакиров назначен на должность полицейского 2 отделения мобильного взвода 1 роты 1 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по городу Казани (л.д. 39);

- должностной инструкцией полицейского 1 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казани, согласно которой полицейский  обязан предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения (л.д. 42-46);

- постовой ведомостью расстановки патрульно-постовых нарядов на 14 марта 2022 года, согласно которой потерпевший И.И. Шакиров находился на дежурстве в период времени с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 14 марта 2022 года (л.д. 40-41).
Анализ приведенных доказательств и их оценка позволяют суду сделать вывод о том, что вина подсудимого Р.Г. Закирова в содеянном является доказанной. 

Помимо признательных показаний Р.Г. Закирова, данный вывод следует из показаний потерпевшего И.И. Шакирова, свидетелей М.Ю. Егоровой, Р.Х. Сайфуллина.

Оснований не доверять показаниям потерпевшего и свидетелей у суда не имеется, поскольку они являются последовательными, согласуются между собой, соответствуют фактическим обстоятельствам дела.

Все доказательства, исследованные в судебном заседании, были получены в строгом соответствии с нормами УПК РФ, в связи с чем оснований для признания их недопустимыми доказательствами, не имеется, а потому суд кладет их в основу приговора.

К доводам подсудимого Р.Г. Закирова о том, что он не помнит обстоятельств, при которых было совершено им оскорбление сотрудника полиции И.И. Шакирова, по причине нахождения его в состоянии сильного алкогольного опьянения, суд относится критически. Оценив эти показания в совокупности с другими доказательствами по делу, суд признает их неубедительными и не нашедшими своего подтверждения в судебном заседании.

Указанные доводы подсудимого суд расценивает как избранный им способ защиты, с целью избежать ответственности за содеянное, эти показания не могут быть положены судом в основу приговора, поскольку они какими-либо объективными данными и доказательствами не подтверждаются, более того полностью опровергаются вышеперечисленными, показаниями потерпевшего и свидетелей, согласно которым поведение, и поступки подсудимого в момент совершения им указанного преступления свидетельствуют о том, что Р.Г. Закиров мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Действия Р.Г. Закирова суд квалифицирует по статье 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

В соответствии с требованиями статей 6, 43, 60 УК РФ, при определении вида и меры наказания Р.Г. Закирову, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности Р.Г. Закирова, который состоит на учете у врача нарколога с 2019 года, при этом на учете у врача психиатра не состоит, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет, ранее не судим, характеризуется удовлетворительно, трудоустроен, и влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, его имущественное положение, на условия жизни его родственников, состояние его здоровья, и здоровья близких ему людей, а также то обстоятельство, что в ходе предварительного следствия Р.Г. Закиров полностью признал свою вину, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Р.Г. Закирову, суд признает в силу части 2 статьи 61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном, принесение извинений в ходе судебного разбирательства, а также состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены.

Из материалов дела, а также показаний подсудимого следует, что состояние алкогольного опьянения не могло поспособствовать совершению преступления, поскольку подсудимый не может однозначно ответить, с чем связано его поведение в момент совершения преступления. Иных доказательств, стороной обвинения, не представлено, и таким образом данное обстоятельство не может быть признано судом в качестве отягчающего наказание.
С учетом всех обстоятельств, суд считает возможным назначить Р.Г. Закирову наказание в виде штрафа.

Исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления и степени общественной опасности, суд не усматривает каких-либо обстоятельств, позволяющих применить к Р.Г. Закирову положения статьи 76.2 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

В соответствии со статьей 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных, а также с лиц, уголовное дело или уголовное преследование в отношении которых прекращено по основаниям, не дающим права на реабилитацию, или возмещаются за счет средств федерального бюджета, в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы.

По результатам обсуждения в судебном заседании подсудимый не возражал против возмещения судебных издержек, ознакомлен, что размер оплаты за участие адвоката в ходе судебного разбирательства составляет 6 000 рублей и согласился с указанной суммой.

Обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого процессуальных издержек по делу не установлено.

Таким образом, процессуальные издержки в размере 6 000 рублей подлежат взысканию с подсудимого в доход федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Р.Г. Закирова виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шести тысяч) рублей.

Реквизиты для перечисления штрафа:

УФК по Республике Татарстан (СУ СК России по Республике Татарстан л/с 04111А59590) ИНН 1655206460 КПП 165501001, р/с 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079 ОТДЕЛЕНИЕ-НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, ОГРН 111690001048, КБК 41711603132010000140, ОКТМО 92701000, УИН – 0, назначение платежа: штраф по делу №1-9/8/2022.

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката по назначению суда, в размере 6 000 рублей взыскать с осужденного Р.Г. Закирова в доход федерального бюджета. Выплату адвокату произвести отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья (подпись)

