УИД:16MS0034-01-2021-001767-25
Дело №1-1/2022 (№1-22/2021)

ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

20 января  2022 года                                                                                  г. Казань                                                                                                               
Мировой судья судебного участка № 9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А.Сабитова 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ново-Савиновского района г. Казани М.Н. Гилязова,
подсудимой Л.Т. Сафиной,

защитника адвоката Ю.В. Степанова, представившего удостоверение № 781 и ордер №248404 от 13 сентября 2021 года,  

при секретаре Д.А. Фаттиевой,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

Л.Т. Сафиной, родившейся «Данные изъяты» года в г. Казани, имеющей «Данные изъяты» образование, «Данные изъяты»  в браке, имеющей на иждивении «Данные изъяты», не работающей, не имеющей места регистрации, проживающей по адресу «Данные изъяты», судимой: 

1)11 января 2021 года мировым судьей судебного участка №4 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по части 1 статьи 158 УК РФ к штрафу в размере 5 000 рублей (штраф не оплачен),

2)14 сентября 2021 года Ново-Савиновским районным судом города Казани по пункту «а» части 2 статьи 158, статье 64, 70 УК РФ к ограничению свободы на 6 месяцев со штрафом 5000 рублей (полностью присоединено не отбытое наказание по приговору от 11 января 2021 года),

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

установил:
Л.Т. Сафина 8 июля 2021 года в период времени 11 час. 45 мин. по 12 час. 10 мин., находясь в торговом зале гипермаркета «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», действуя умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитила с открытого стеллажа указанного магазина смеситель для душа «Данные изъяты» в количестве 1 шт., стоимостью 1 805 руб. 39 коп., ароматизаторы мини-диффузоры в количестве 5 шт., стоимостью 484 руб. за 1 шт., штору для ванны «Данные изъяты» 230х200 «Данные изъяты» в количестве 1 шт., стоимостью 309 руб. 10 коп., мыльницу «Данные изъяты» в количестве 1 шт., стоимостью 468 руб., дозатор «Данные изъяты» в количестве 1 шт., стоимостью 706 руб., аэрозоль от комаров «Данные изъяты» в количестве 1 шт., стоимостью 184 руб. 94 коп., всего товар на общую сумму 5 409 руб. 43 коп., принадлежащий «Данные изъяты». Умысел подсудимой на тайное хищение чужого имущества не был доведен до конца по обстоятельствам, не зависящим от нее, ввиду задержания ее сотрудниками службы безопасности магазина «Данные изъяты».

До начала судебного разбирательства от  представителя потерпевшего «Данные изъяты» А.М. Ш. поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании подсудимая Л.Т. Сафина вину в совершенном преступлении признала полностью и заявила, что обвинение ей понятно, она согласна с предъявленным ей обвинением и поддержала свое ходатайство об особом порядке принятия судебного решения в соответствии с главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации без проведения судебного разбирательства, которое заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, представитель потерпевшего, не возражают против постановления приговора в отношении Л.Т. Сафиной в особом порядке принятия судебного решения.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении Л.Т. Сафиной без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимой Л.Т. Сафиной суд квалифицирует по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, не доведенную до конца по независящим от него обстоятельствам.

При назначении наказания подсудимой суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на ее исправление и условия жизни ее семьи, состояние здоровья Л.Т. Сафиной и её родственников. 

Л.Т. Сафина покушалась на совершение преступления небольшой тяжести, на учете у психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
Чистосердечное признание, что суд расценивает как явку с повинной, наличие на иждивении «Данные изъяты», полное признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие по делу материального ущерба суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание. 

Обстоятельств, отягчающих наказание Л.Т. Сафиной, судом не установлено.

С учетом имущественного положения подсудимой и ее семьи, наличия совокупности смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к выводу о необходимости назначения Л.Т. Сафиной наказания в виде ограничения свободы.

Оснований для применения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. Суд также не усматривает оснований для применения в отношении Л.Т.Сафиной положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновной, ее поведением во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не установлено. Не имеется оснований и для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, так как совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Также при назначении наказания суд учитывает положения части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которой при постановлении приговора без судебного разбирательства наказание не может превышать 2/3 размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

Кроме того, наказание назначается судом с учетом положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При этом учитывая то обстоятельство, что преступление совершено подсудимой до вынесения приговора Ново-Савиновского районного суда города Казани от 14 сентября 2021 года, мировой судья считает необходимым назначить ей окончательное наказание на основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 304, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил:

Признать Л.Т. Сафину виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и в соответствии с санкцией данной статьи назначить ей наказание в виде ограничения свободы сроком на 4 (четыре) месяца.

В соответствии  с частью 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации в период отбывания наказания в виде ограничения свободы установить следующие ограничения: не уходить  из места постоянного проживания  в период с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, не выезжать за пределы территории муниципального образования г.Казани, не изменять место жительства или пребывания, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, два раза в месяц для регистрации. 

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по предыдущему приговору от 14 сентября 2021 года, окончательно назначить наказание в виде ограничения свободы на 7 (семь) месяцев со штрафом в доход государства в размере 5 000 руб. 00 коп. и установить следующие ограничения: не уходить  из места постоянного проживания  в период с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, не выезжать за пределы территории муниципального образования г.Казани, не изменять место жительства или пребывания, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, два раза в месяц для регистрации.

На основании части 2 статьи 71 УК РФ назначенное наказание в виде штрафа в размере 5 000 руб. 00 коп. исполнять самостоятельно.

Мера пресечения в отношении Л.Т. Сафиной не избрана.

Вещественные доказательства: смеситель для душа «Данные изъяты»., ароматизаторы мини-диффузоры в количестве 5 шт., штору для ванны, мыльницу «Данные изъяты», дозатор «Данные изъяты», аэрозоль от комаров «Данные изъяты», упакованные в картонную коробку с пояснительной надписью, возвращенные представителю потерпевшего «Данные изъяты» А.М.Ш., - оставить у потерпевшего «Данные изъяты»; CD-диск с записями камер видеонаблюдения, установленных в магазине «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», от 08.07.2021 г., накладные: товарную накладную №*** от 26.06.2021 г., счет-фактуру №*** от 12.03.2021 г., товарную накладную №*** от 28.06.2021 г, счет-фактуру № *** от 28.05.2021 г., счет-фактуру №*** от 30.04.2021 г., счет-фактуру № ***, хранящиеся при уголовном деле,-оставить при нем в течение всего срока его хранения.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с Л.Т.Сафиной не подлежат.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения  в письменном виде в течение 10 суток  со дня вручения  ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок  ходатайствовать  о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом  апелляционной инстанции.

Председательствующий:      подпись

Копия верна

Председательствующий:
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