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Дело №1-4/2022 


ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

27 января 2022 года                                                                                  г. Казань                                                                                                            

Мировой судья судебного участка № 9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А.Сабитова, 
 с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ново-Савиновского района г. Казани Р.Р. Гильмутдинова,
подсудимого С.А. Зимина,
защитника адвоката А.Е. Комиссарова, представившего удостоверение №2474 и ордер №248846 от 18 января 2022 года, 

при секретаре Д.А. Фаттиевой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

С.А. Зимина, родившегося «Данные изъяты» года в «Данные изъяты», имеющего «Данные изъяты» образование, «Данные изъяты» в браке, официально «Данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «Данные изъяты», проживающего там же, судимости не имеющего,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации

установил:

С.А. Зимин 23 августа 2021 года в период времени с 11 час. 40 мин. до 11 час. 50 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 4 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул 141294, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, поверх которых приклеил наклейки синего цвета, подтверждающие нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана сотрудника охраны С.А. Т., которому сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющиеся на бухтах кабеля наклейки синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился им по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС.

Он же 25 августа 2021 года в период времени с 11 час. 20 мин. до 12 час. 05 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты» умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 6 бухт кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул 141294, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 42 224 руб. 34 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, а затем спрятал в полиэтиленовый пакет черного цвета, поверх которого приклеил наклейку синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана кассира Е.В. А., которой сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в полиэтиленовом пакете черного цвета, и предоставил на обозрение имеющуюся на пакете наклейку синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 42 224 руб. 34 коп. без учета НДС.
Он же 27 августа 2021 года в период времени с 19 час. 40 мин. до 20 час. 20 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 4 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул 141294, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, поверх которых приклеил наклейки синего цвета, подтверждающие нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана кассира Л.В. П., которой сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющиеся на бухтах кабеля наклейки синего цвета, покинул помещение магазина, и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив своими действиями ООО «Леруа Мерлен Восток» материальный ущерб на общую сумму 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС.

До начала судебного разбирательства от представителя потерпевшего «Данные изъяты» поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в свое отсутствие, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании подсудимый С.А. Зимин вину в совершенных преступлениях признал полностью и заявил, что обвинение ему понятно, он согласен с предъявленным ему обвинением и поддержал свое ходатайство об особом порядке принятия судебного решения в соответствии с главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации без проведения судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и представитель потерпевшего, не возражают против постановления приговора в отношении С.А. Зимина в особом порядке принятия судебного решения.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении С.А. Зимина без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого по каждому из трех преступлений суд квалифицирует по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

  При назначении наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, в том числе брата, являющегося инвалидом второй группы.

С.А. Зимин совершил три преступления небольшой тяжести, судимости не имеет, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у нарколога и психиатра не состоит. 
Чистосердечные признания, что суд расценивает как явки с повинной, полное признание вины и раскаяние в содеянном по всем трем преступлениям суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание С.А. Зимину, судом не установлено.

Учитывая вышеизложенные обстоятельства, а также принимая во внимание то, что С.А. Зимин официально не трудоустроен, его среднемесячный доход составляет 30 000 рублей, суд не находит оснований для назначения наказания в виде штрафа и считает необходимым назначить ему по каждому из трех преступлений наказание в виде обязательных работ, считая, что именно данный вид наказания является справедливым, способен привести к исправлению подсудимого и достичь целей наказания.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, не установлено. Не имеется оснований и для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, так как совершенные преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Также при назначении наказания по всем трем преступлениям суд учитывает положения части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которой при постановлении приговора без судебного разбирательства наказание не может превышать 2/3 размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

Кроме того, наказание по всем трем преступлениям назначается судом с учетом положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Гражданский иск представителя потерпевшего «Данные изъяты» в соответствии с частью 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации подлежит удовлетворению, поскольку требования гражданского истца вытекают из обвинения, с которым согласился подсудимый.

Согласно части 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, при вынесении приговора должен быть решен вопрос о вещественных доказательствах.

При этом, документы, являющиеся вещественными доказательствами, остаются при уголовном деле (пункт 5); остальные предметы передаются законным владельцам (пункт 6).

Таким образом, вещественные доказательства: CD-R диск с видеофайлами за 27 августа 2021 года с места совершения преступления, CD-R диск с видеофайлами за 25 августа 2021 года с места совершения преступления, CD-R диск с видеофайлами за 23 августа 2021 года с места совершения преступления, справку о стоимости товара ООО «Леруа Мерлен Восток» на 1 листе формата А4, справку об инвентаризации ООО «Леруа Мерлен Восток» на 1 листе формата А4, товарную накладную №1683 от 30 июня 2021 года на 10 листах формата А4 следует хранить в материалах уголовного дела; джинсы синего цвета с надписью «Данные изъяты», футболку синего цвета с оттенком морской волны, толстовку черного цвета, пляжные шорты, летние сланцы, переданные в камеру хранения вещественных доказательств ОП №17 «Ямашевский» УМВД России по г.Казани на ответственное хранение до принятия решения по уголовному делу, – возвратить законному владельцу.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 304, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил:

Признать Сергея Андреевича Зимина виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание

по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по первому преступлению от 23 августа 2021 года) в виде обязательных работ сроком на 160 (сто шестьдесят) часов;
по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по второму преступлению от 25 августа 2021 года) в виде обязательных работ сроком на 160 (сто шестьдесят) часов;
по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по третьему преступлению от 27 августа 2021 года) в виде обязательных работ сроком на 160 (сто шестьдесят) часов.

В соответствии с частью 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний назначить С.А. Зимину наказание в виде обязательных работ сроком на триста двадцать часов.

Мера пресечения в отношении С.А. Зимина не избрана.

Вещественные доказательства: CD-R диск с видеофайлами за 27 августа 2021 года с места совершения преступления, CD-R диск с видеофайлами за 25 августа 2021 года с места совершения преступления, CD-R диск с видеофайлами за 23 августа 2021 года с места совершения преступления, справку о стоимости товара «Данные изъяты» на 1 листе формата А4, товарную накладную №1683 от 30 июня 2021 года на 10 листах формата А4, – хранить в материалах уголовного дела; джинсы синего цвета с надписью «Данные изъяты», футболку синего цвета с оттенком морской волны, толстовку черного цвета, пляжные шорты, летние сланцы, переданные в камеру хранения вещественных доказательств ОП №17 «Ямашевский» УМВД России по г.Казани на ответственное хранение до принятия решения по уголовному делу, – возвратить законному владельцу.
Гражданский иск удовлетворить: взыскать с С.А. Зимина в пользу «Данные изъяты» в счет возмещения материального ущерба 98 523 (девяносто восемь тысяч пятьсот двадцать три) рубля 46 копеек.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий: подпись

Копия верна

Председательствующий: 
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