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Дело №1-4/2022 


ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

25 апреля 2022 года                                                                                  г. Казань                                                                                                            

Мировой судья судебного участка № 9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А.Сабитова, 
 с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ново-Савиновского района г. Казани Р.Ф. Сибагатуллина,
подсудимого А.О. Захарова,
защитника адвоката Р.Н. Гимранова, представившего удостоверение №*** и ордер №*** от 18 января 2022 года, 

при секретаре Д.А. Фаттиевой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

А.О. Захарова, родившегося «Данные изъяты» года в «Данные изъяты», имеющего «Данные изъяты» образование, «Данные изъяты» в браке, официально «Данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «Данные изъяты», проживающего там же, судимого:
1) 18 октября 2017 года Ново-Савиновским районным судом г. Казани по пункту «г» части 2 статьи 161 УК РФ (с учетом изменений, внесенных апелляционным определением Верховного Суда Республики Татарстан от 15 декабря 2017 года) к лишению свободы на 6 (шесть) месяцев без штрафа и без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима (18 мая 2018 года освобожден в связи с отбытием наказания);

2) 12 марта 2021 года Московским районным судом г. Казани по части 1 статьи 228, статье 73 УК РФ к лишению свободы на 1 год 2 месяца условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, постановлением Ново-Савиновского районного суда г. Казани от 24 декабря 2021 года испытательный срок продлен на 1 месяц,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации

установил:

А.О. Захаров 1 августа 2021 года в период времени с 19 час. 50 мин. до 20 час. 30 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 4 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, а затем спрятал в полиэтиленовый пакет черного цвета, поверх которого приклеил наклейку синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана кассира Е.А.  А., которой сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющиеся на бухтах кабеля наклейки синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился им по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 28 149 руб. 56 коп. без учета НДС.

Он же 4 августа 2021 года в период времени с 11 час. 20 мин. до 11 час. 40 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 2 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, приклеил на них наклейки синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана кассира Г.Х. Г., которой сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющуюся на пакете наклейку синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС.
Он же 9 августа 2021 года в период времени с 09 час. 20 мин. до 09 час. 30 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты» умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 2 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, приклеил на них наклейки синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана кассира И.В. Х., которой сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющуюся на пакете наклейку синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС.

Он же 16 августа 2021 года в период времени с 10 час. 50 мин. до 11 час. 10 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 2 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, стоимостью 7 037 руб. 39 коп без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, приклеил на них наклейки синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, путем обмана инспектора охраны ЧОП В.А. Ф., которому сообщил заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, и предоставил на обозрение имеющуюся на пакете наклейку синего цвета, не расплатившись за находящийся при нем товар, покинул помещение магазина, и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив «Данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС.

Он же 02 сентября 2021 года в период времени с 11 час. 00 мин. до 11 час. 10 мин., находясь в торговом зале магазина «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, взял из напольного поддона 2 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, стоимостью 7 037 руб. 39 коп. без учета НДС за 1 штуку, общей стоимостью 14 074 руб. 78 коп. без учета НДС, сложил их в покупательскую тележку, приклеил на них наклейки синего цвета, подтверждающую нахождение клиента в торговом зале магазина с оплаченным товаром, направился в сторону кассовой зоны. В продолжение своего преступного умысла А.О. Захаров, путем обмана кассира Л.П.З., сообщил последней заведомо недостоверные сведения о принадлежности ему товара, находящегося в покупательской тележке, предоставил на обозрение кассиру имеющиеся на бухтах кабеля наклейки синего цвета. Умысел подсудимого не был доведен до конца по обстоятельствам, не зависящим от него, ввиду задержания старшим смены охраны ЧОП «Данные изъяты» Л.Р.С.
До начала судебного разбирательства от представителя потерпевшего «Данные изъяты» поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в свое отсутствие, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании подсудимый А.О. Захаров вину в совершенных преступлениях признал полностью и заявил, что обвинение ему понятно, он согласен с предъявленным ему обвинением и поддержал свое ходатайство об особом порядке принятия судебного решения в соответствии с главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации без проведения судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и представитель потерпевшего, не возражают против постановления приговора в отношении А.О. Захарова в особом порядке принятия судебного решения.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении А.О. Захарова без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого по первому преступлению от 1 августа 2021 года, второму преступлению от 4 августа 2021 года, третьему преступлению от 9 августа 2021 года, четвертому преступлению от 16 августа 2021 года суд квалифицирует по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, по пятому преступлению от 2 сентября 2021 года – по части 3 статьи 30, части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, как покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам.

  При назначении наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

А.О. Захаров совершил пять преступлений небольшой тяжести, в период отбытия условного наказания. Он ранее судим, в его действиях имеется рецидив преступлений, что суд признает обстоятельством, отягчающим наказание по всем пяти преступлениям. Суд так же учитывает, что А.О. Захаров по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у психиатра не состоит, с «Данные изъяты» состоит на учете у нарколога.

Чистосердечные признания, что суд расценивает как явки с повинной, полное признание вины и раскаяние в содеянном суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание по всем пяти преступлениям.

Данные о личности А.О. Захарова свидетельствуют об асоциальной направленности его поведения и склонности к совершению противоправных деяний, в связи с чем суд считает, что его исправление возможно только в условиях изоляции от общества, оснований для применения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации вопреки доводам защиты, суд не находит. 

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, также  не установлено. Не имеется оснований и для изменения категории преступлений на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, так как совершенные преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
При этом наказание подсудимому необходимо назначать с учетом требований части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

С учетом данных о личности и склонности к совершению преступлений, а кроме того учитывая уклонение А.О. Захарова от отбывания условного наказания (том 2 л.д.164), суд считает необходимым отменить условное осуждение по приговору от 12 марта 2021 года.
Местом отбывания наказания, в силу пункта «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом рецидива преступлений, суд определяет исправительную колонию строгого режима.

А.О. Захарову по настоящему делу избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. 

Суд считает необходимым для обеспечения исполнения приговора данную меру пресечения изменить на заключение под стражу.

Гражданский иск представителя потерпевшего «Данные изъяты» в соответствии с частью 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации подлежит удовлетворению, поскольку требования гражданского истца вытекают из обвинения, с которым согласился подсудимый.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 304, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил:

Признать А.О. Захарова виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание

по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по первому преступлению от 1 августа 2021 года) в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев;
по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по второму преступлению от 4 августа 2021 года) в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев;
по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по третьему преступлению от 9 августа 2021 года) в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев;
по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по четвертому преступлению от 16 августа 2021 года) в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев;

по части 3 статьи 30 части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (по пятому преступлению от 2 сентября 2021 года) в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев;

В соответствии с частью 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний назначить А.О. Захарову наказание в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев.
В соответствии с частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации, условное осуждение А.О. Захарову по приговору Московского районного суда г. Казани от 12 марта 2021 года отменить.

На основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации, к наказанию назначенному настоящим приговором, частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору Московского районного суда г. Казани от 12 марта 2021 года и по совокупности приговоров, окончательно назначить А.О. Захарову наказание в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения в отношении А.О. Захарова в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на содержание под стражей, взять под стражу в зале суда с помещением в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ до вступления приговора в законную силу.

Срок отбытия наказания А.О. Захарова исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 

Зачесть в срок отбывания наказания в виде лишения свободы на основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации (в редакции от 3 июля 2018 года №186-ФЗ) время его содержания под стражей в период с 25 апреля 2022 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Вещественные доказательства: диск с записями камер видеонаблюдения от 1 августа 2021 года, установленных в торговом зале магазина «Данные изъяты», диск с записями камер видеонаблюдения от 4 августа 2021года, установленных в торговом зале магазина «Данные изъяты», диск с записями камер видеонаблюдения от  9 августа 2021 года, установленных в торговом зале магазина «Данные изъяты», диск с записями камер видеонаблюдения от  16 августа 2021 года, установленных в торговом зале магазина «Данные изъяты», диск с записями камер видеонаблюдения от 2 сентября 2021 года, установленных в торговом зале магазина «Данные изъяты», справку о стоимости товара от 2 сентября 2021 года, справку о стоимости товара от  7 сентября 2021 года, который был похищен 9 августа 2021 года, справку о стоимости товара от 7 сентября 2021 года, который был похищен 16 августа 2021 года, справку о стоимости товара от 7 сентября 2021 года, который был похищен 4 августа 2021 года, справку о стоимости товара от 7 сентября 2021 года, который был похищен 1 августа 2021 года, счет - фактуру № 1683 от 30 июня 2021 года, акт ревизии (инвентаризации) № 30082021.00004 от 30 августа 2021 года, копию кассового чека от 2 сентября 2021 года,
- хранить в материалах уголовного дела; 2 бухты кабеля ВВГп-НГ 3*2,5 ГОСТ 100 м. Ореол, артикул ***, возвращенные на ответственное хранение представителю потерпевшего «Данные изъяты» А.М.ш., - оставить у потерпевшего «Данные изъяты».
Гражданский иск удовлетворить: взыскать с А.О. Захарова в пользу «Данные изъяты» в счет возмещения материального ущерба сумму 70 373 (семьдесят тысяч триста семьдесят три) рубля 90 копеек.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий: подпись

Копия верна

Председательствующий: 
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