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город Казань 
Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,
при секретаре судебного заседания Мухьяновой Э.И.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Гайнутдинова Р.А.,

подсудимого Галиева Р.У., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Курбангалеевой И.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

ГАЛИЕВА р.у.,

/данные изъяты/,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
17 января 2022 года, примерно в 00 часов 30 минут, Галиев Р.У., находясь в доме /данные изъяты/города Казани, на почве личных неприязненных отношений к ФИО  нанес последнему не менее чем по одному удару, сжатыми в кулак в область лица и область туловища. В результате преступных действий Галиева Р.У. потерпевшему причинены, согласно заключению эксперта от 24 февраля 2022 года телесные повреждения: травма носа в виде перелома носовых костей, лобных отростков верхней челюсти, носовой перегородки, отека с ушибом в области носа, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровью продолжительностью свыше трех недель; кровоподтеки лица, не повлекшие за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как не причинившие вреда здоровью. Перечисленные телесные повреждения образовались от действия тупого твердого предмета (-ов), механизм образование – удар, сдавление.
Подсудимый Галиев Р.У. с предъявленным ему обвинением согласился, вину признал, раскаялся и показал, что 17 января 2022 его и его девушку А. позвали на день рождения, где она начала разводить панику, говорить, что вызовет полицию, по поводу пропажи телефона, который он убрал на стол и забыл. Началась словесная перепалка, вклинились ребята, в ходе которого у него с ФИО  возник конфликт, который перерос в драку. Во время драки он нанес ФИО  удары кулаков по лицу и туловищу. 

Вина Галиева Р.У. помимо его признания подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.

Согласно части 1 статьи 281 УПК РФ, судом оглашены показания потерпевшего ФИО  свидетелей фиои ФИО  
Из показаний потерпевшего ФИО  данных в органах дознания следует, что 16 января 2022 года примерно в 21:00 час он приехал на день рождение к другу по адресу: город Казань, улица /данные изъяты/Позже подъехали А.Ф.со своим парнем Р., в какой-то момент между Галиевым Р.У. и Ф.А. возник скандал, она хотела вызвать полицию. В их ссору подключились присутствующие, хотели их успокоить. У него с Галиевым Р.У. возникла словесная перепалка, в ходе которой Галиев Р.У. нанес ему удары руками, сжатыми в кулак по носу и туловищу, после чего у него потекла кровь. В дальнейшем приехала бригада скорой помощи, и в себя он пришел уже в ГАУЗ РКБ МЗ РТ (л.д. 71-73).
Свидетель ФИО  в ходе дознания показала, что 16 января 2022 года она со своим другом А.Д. решили отметить день рождение, нашли дом по АВИТО в поселке старое Победилово. Около 21:00 часа приехали ФИОи ФИО далее приехала Ф.А. со своим парнем Р.В момент застолья все было хорошо, когда она находилась на третьем этаже дома, услышала голос Ф.А. она говорила, что вызовет полицию, если ей не вернуть сотовый телефон. Между ней и её парнем Галиевым Р. возникла ссора, по поводу того, что она решила вызвать полицию, и ему стало стыдно. В их ссору подключились все мальчики, пытались успокоить Галиева Р. В этот момент между Галиевым Р. и ФИО возникла перепалка, между ними началась драка. Их разняли, и она у ФИО на лице увидела кровь, которая шла из носа. Она поднялась на третьй этаж проверить своего друга, и когда вернулась, увидела, что ФИО плохо, ему вызывали скорую. В дальнейшем приехал брат Галиева Р. и увез его и Ф.А. следом приехала скорая и забрала ФИО (л.д. 91-94) 

Из показаний свидетеля ФИО  данных в органах дознания следует, что 16 января 2022 года он со своей девушкой ФИО и друзьями решили справить день рождение. На сайте АВИТО нашли дома в поселке Старое Победилово. Около 18:00 часов на такси приехали Е.С. около 21:00 часа приехал ФИОи ФИО затем в 21:00 час приехала Ф.А. и её парень Р. В ходе застолья он перебрал алкоголя и пошел спать на третий этаж, спал до 11:00 часов 17 января 2022 года, утром ему рассказали о том, что между ФИО и Галиевым Р. произошла драка (л.д. 88-90).

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Галиеву Р.У. преступление, являются:

- сообщение «03» от 17 января 2022 года, согласно которому в травмцентр ГАУЗ «РКБ» МЗ РТ поступил ФИО с диагнозом: «закрытый перелом костей носа с незначительным смещением» - л.д. 10;
- протоколом осмотра места происшествия от 17 января 2022 года, в соответствии с которым осмотрен дом, расположенный по адресу: город Казань, улица /данные изъяты/– л.д. 16-21;

- заключение эксперта №/данные изъяты/года, из которого следует, что ФИО причинены телесные повреждения в виде: травмы носа в виде переломов носовых костей, лобных отростков верхней челюсти, носовой перегородки, отека с ушибом в области носа, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровью продолжительностью свыше трех недель – л.д.45-46.

Действия Галиева Р.У. подлежат квалификации по части 1 статьи 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд исходит из положений статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Галиева Р.У., влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, а также руководствуется необходимостью исполнения требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Галиев Р.У. не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит. 

В соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 УК РФ в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, суд признает наличие малолетнего ребенка у Галиева Р.У.
Согласно части 2 статьи 61 УК РФ к смягчающим вину наказание обстоятельствам суд, также относит – признание вины.

Отягчающее наказание обстоятельство - совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения судом не принимается во внимание, поскольку факт нахождения Галиева Р.У. в состоянии алкогольного опьянения надлежащим образом не подтверждается и, как следствие вменению не подлежит. 
Принимая во внимание положения статьи 43 УК РФ, и учитывая совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Галиева Р.У., мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянному и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Галиеву Р.У. наказания – в виде ограничения свободы.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено, также как и для освобождения от наказания и уголовной ответственности либо отсрочки отбывания наказания.

Вещественных доказательств по делу не имеется. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Галиева Р.У. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета. 
Руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Галиева Р.У. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев, установив ему следующие ограничения: 

- не менять постоянного места жительства (пребывания), не выезжать за пределы территории муниципального образования города Казани Республики Татарстан без согласования специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 

- являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы два раза в месяц для регистрации.

Разъяснить, что установленные судом осужденному ограничения являются обязательными, а их нарушение влечет замену наказания в виде ограничения свободы на лишение свободы.
Меру процессуального принуждения Галиеву Р.У. в виде обязательства о явке - отменить.

Взыскать с Галиева Р.У. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 7 500 (семь тысяч пятьсот) рублей. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья (подпись)

«копия верна»
Мировой судья 


                                               Знатнова Г.М.
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