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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,
при секретаре судебного заседания Мухьяновой Э.И.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Королева Т.Р.,
подсудимого Хабиби А.Х., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Шакирова А.Х.,
переводчика – Норматова Б.Р.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

ХАБИБИ АХ,

/данные изъяты/, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных части 1 статьи 115, статьи 156 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
23 апреля 2022 года в период с 07 часов 00 минут по 07 часов 30 минут, Хабиби А.Х., находясь в квартире /данные изъяты/ города Казань Республики Татарстан, действуя умышленно, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде образования у малолетнего ФИО телесных повреждений и причинения ему физической боли, игнорируя нормы морали, ладонью своей правой руки нанес ФИО. не менее одного удара по голове последнего. В результате противоправных действий Хабиби А.Х., малолетнему ФИО причинено телесное повреждение в виде сотрясения головного мозга, причинившее легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня включительно). 

Кроме того, Хабиби А.Х., являясь отцом ФИО, /данные изъяты/года рождения, будучи обязанным воспитывать его, заботиться о его здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии, игнорируя свои родительские обязанности, действуя в нарушение статьи 65 Семейного кодекса РФ, согласно которой родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей, при осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию, способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство общение, оскорбление детей, пользуясь, тем, что ФИО, проживает совместно с ним и находится в материальной зависимости от него, а также зависим от него в вопросах реализации своих прав и интересов, заведомо зная о малолетнем возрасте ФИО, а также осознавая противоправный характер своих действий, в целях наказания ФИО, используя незначительный повод, имея умысел на ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей по воспитанию ФИО, применение к нему недопустимых методов воспитания и жестокое обращение с последним, 23 апреля 2022 года в период с 07 часов 00 минут по 07 часов 30 минут, находясь по месту своего жительства в квартире /данные изъяты/ города Казани, с целью причинения ФИО, физических и психических страданий, действуя умышленно, ладонью своей правой руки нанес ФИО не менее одного удара по голове последнего, в результате чего ФИО причинено телесное повреждение в виде сотрясения головного мозга, причинившее легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня включительно). Своими преступными действиями Хабиби А.Х. причинил своему малолетнему сыну ФИО, физические и душевные страдания, действовал умышленно, осознавал, что путем жесткого обращения грубо нарушает обязанности по воспитанию последнего и желал этого.

Подсудимый Хабиби А.Х. с предъявленным ему обвинением согласился частично, признав вину в причинении вреда здоровью, указав при этом, что ударил сына в область шеи, насилия, какого либо к нему не применял. Хабиби А.Х. также пояснил, что осознавал, что причиняет боль своему ребенку, однако не считает, что действия его являются по отношении к ребенку жестокими. Не считает себя виновным в инкриминируемом ему преступлении по статье 156 УК РФ.
Вина Хабиби А.Х. нашла свое подтверждение собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.
Потерпевшая ФИО отказалась от дачи показаний согласно статье 51 Конституции РФ. Из показаний потерпевшей, данных в процессе досудебного производства, следует, что ФИО проживает со своим мужем Хабиби А.Х. и двумя малолетними детьми: ФИО /данные изъяты/года рождения и ФИО., /данные изъяты/года рождения. 23 апреля 2022 года, примерно в 08 часов 00 минут младший сын ФИО проснулся и начал плакать. Она попыталась его успокоить, но он продолжал плакать, встал ее муж Хабиби А.Х., подошел к сыну, начал его успокаивать. ФИО. в это время пошла на кухню, когда она вернулась в комнату, увидела, что сын сидит на кровати, продолжает плакать, не успокаивается. Хабиби А.Х. начал немного повышать голос на ребенка, говорить с ним строго, потому что обычно это всегда помогало, и он замолкал, но в этот раз это не помогло. После этого Хабиби А.Х. не выдержал и ладонью ударил ФИО по затылку. Супруг при этом был трезвый, он все понимал, что происходит. После удара ладонью в область затылка сына прошло минут 5, и они с мужем оба заметили, как кисти рук последнего как будто окоченели, пальцы перестали двигаться – большие пальцы рук согнулись во внутреннюю область ладоней и не двигались. Они испугались, повезли ребенка в ДРКБ, где ФИО госпитализировали в нейрохирургическое отделение с диагнозом «ЗЧМТ, сотрясение мозга» (л.д.70-72).
Свидетель Рахимов Х.Х. суду показал, что Хабиби А.Х. является его сыном, они проживают совместно в одной квартире. 23 апреля 2022 года в утреннее время, заплакал ребенок, подошел к их комнате, постучал и забрал ребенка. ФИО успокоился, через некоторое время у него сжались руки и его повезли в больницу. Сын Хабиби А.Х. сказал, что он ударил своего сына /данные изъяты/ по шее. 
Из оглашенных в судебном заседании на основании статьи 281 УПК РФ показаний свидетеля Рахимовой М.Ю., с которыми она согласилась, следует, Хабиби А.Х. является её сыном, они проживают в одной квартире. 23 апреля 2022 года она слышала, как сильно плачет её маленький внук ФИО, поэтому зашла в комнату, где проживает семья сына, и забрала ФИО в их с мужем комнату, чтобы его успокоить. Примерно через 5-10 минут ребенок замер: был красный, руки вытянуты вперед, были сжаты кулачки. ФИО сразу позвал Хабиби А.Х., спросил, что случилось, на что он сказал, что ладонью ударил его по шее. После этого ФИО. сказал им ехать в больницу. Со слов мужа и сына ей известно, что врачи приняли решение госпитализировать ребенка. Сын очень сильно переживает из-за сложившейся ситуации. Он хороший, всем помогает, не пьет, ни курит, работает. Настоящая опора. ФИО считает произошедшее несчастным случаем, он любит своих детей и всех родных (л.д.92-95).
Свидетель ФИО., являющаяся супругой Хабиби А.Х., отказалась от дачи показаний согласно статье 51 Конституции РФ. Из показаний свидетеля, данных в процессе досудебного производства, следует, что она проживает со своим мужем Хабиби А.Х. и двумя малолетними детьми: ФИО, /данные изъяты/ года рождения и ФИО., /данные изъяты/года рождения. 23 апреля 2022 года, примерно в 08 часов 00 минут младший сын /данные изъяты/проснулся и начал плакать. Она встала и попыталась его успокоить, но он продолжал плакать, в связи с чем, встал ее муж Хабиби А.Х., подошел к сыну, начал его успокаивать. ФИО пошла на кухню, когда вернулась, увидела, что сын сидит на кровати (/данные изъяты/), продолжает плакать, не успокаивается. /данные изъяты/ начал немного повышать голос на ребенка, говорить с ним строго, потому что обычно это всегда помогало, и он замолкал, но в этот раз и это не помогло. Хабиби А.Х. не выдержал и ладонью ударил /данные изъяты/ по затылку. Визуально удар был не сильный. Хабиби А.Х. был трезвый, он все понимал, что происходит. После указанного удара Хабиби А.Х. ладонью в область затылка /данные изъяты/ прошло минут 5 и они заметили, как кисти рук сына как будто окоченели, пальцы перестали двигаться – большие пальцы рук согнулись во внутреннюю область ладоней и не двигались. Они испугались и повезли сына в ДРКБ, где его госпитализировали в нейрохирургическое отделение с диагнозом «ЗЧМТ, сотрясение мозга» (л.д.75-80).

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Хабибиу А.Х. преступление, являются:
- рапорт об обнаружении признаков преступления от 19 мая 2022 года, из которого следует, что согласно заключению эксперта № 2788/2287 от 17 мая 2022 года, у ФИО, /данные изъяты/года рождения имела место травма головы в виде сотрясения головного мозга, причинившая легкий вред здоровья по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (до 21 дня) (л.д. 48);
- протокол осмотра места происшествия от 19 мая 2022, согласно которому осмотрена квартира /данные изъяты/, расположенная по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица /данные изъяты/ (л.д.49-52);
- заключение эксперта № 2788/2287 от 17 мая 2022, согласно которому у ФИО, /данные изъяты/года рождения имела место травма головы в виде сотрясения головного мозга, причинившая легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); образовалась от действия тупого твердого предмета (-ов), механизм – удар. Анатомическая локализация данной травмы свидетельствует о наличии одной области приложения травмирующей силы. (л.д.122-125).
Довод подсудимого Хабиби А.Х. о том, что он не хотел нанести вреда своему ребенку, суд находит несостоятельным, опровергающийся исследованными в ходе рассмотрения доказательствами. Так как следует из оглашенных в ходе судебного разбирательства показаний супруги Хабиби А.Х. – ФИО., Хабиби А.Х. ударил сына по шее, при этом он понимал происходящее (л.д.70-72, 75-80), кроме того, Хабиби А.Х. в судебном заседании подтвердил, что понимал, что причиняет ребенку боль.
Все это свидетельствует о наличии прямого умысла Хабибиа А.Х. на умышленное причинение легкого вреда здоровью потерпевшему ФИО 
Довод защитника Хабиби А.Х. – адвоката Шакирова А.Н. о том, что со стороны его подзащитного не доказан факт жестокого обращения с ребенком, является несостоятельным по следующим основаниям.
Конструкция статьи 156 УК РФ предусматривает наличие прямого умысла, направленного на ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним, которое может быть выражено в совершении каких-либо конкретных умышленных действий, характеризующих понятие жестокости, связанное как со способом избиения, издевательством и т.п., так и с другими обстоятельствами, свидетельствующими о проявлении жестокости.
Жестокое обращение с детьми может выражаться, в частности, в осуществлении родителями физического или психического насилия над ними.
Физическое насилие заключается в нанесении побоев, ограничении свободы, истязании, причинении любой степени вреда здоровью несовершеннолетнего. Совершение любого насильственного преступления является более тяжким, чем предусмотренное статьей 156 УК, и всегда требует квалификации по совокупности преступлений.
На основании совокупности исследованных в судебном заседании доказательств судом достоверно установлено, что в результате нанесения Хабиби А.Х. удара несовершеннолетнему ФИО у последнего имело место травма головы в виде сотрясения головного мозга. Анатомическая локализация данной травмы свидетельствует о наличии одной области приложения травмирующей силы, что подтверждает заключение эксперта № 2788/2287 от 17 мая 2022 (л.д. 122-125).
Согласно материалам уголовного дела, какие-либо противоречия в доказательствах, требующие их истолкования в пользу Хабиби А.Х., которые могут повлиять на выводы суда о доказанности вины подсудимого и юридическую оценку его действий, по делу отсутствуют. Более того, несогласие Хабиби А.Х. и его защиты с доказательствами не может являться основанием для оправдания подсудимого по статье 156 УК РФ.
С учетом фактических обстоятельств дела суд приходит к выводу о виновности Хабиби А.Х. в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего лица, на которого возложена эта обязанность, соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним, является обоснованным и подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами.
Таким образом, действия Хабиби А.Х. подлежат квалификации по части 1 статьи 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, а также по статьи 156 УК РФ, как ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, поскольку соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним.
При назначении наказания суд исходит из положений статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Хабиби А.Х., влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, а также руководствуется необходимостью исполнения требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Хабиби А.Х. не судим, характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит. 

В соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 УК РФ в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Хабиби А.Х., суд признает наличие малолетнего ребенка ФИО, /данные изъяты/ года рождения, вместе с тем наличие малолетнего ребенка ФИО, /данные изъяты/ года рождения в качестве смягчающего обстоятельства по пункту «г» части 1 статьи 61 УК РФ суд не признает, поскольку именно в отношении данного ребенка совершено преступление. 

Также к смягчающим наказание обстоятельствам суд относит на основании части 2 статьи 61 УК РФ – признание вины Хабиби А.Х. по части 1 статьи 115 УК РФ. 
Обстоятельств отягчающих по делу не установлено.

Принимая во внимание положения статьи 43 УК РФ, и учитывая совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Хабибиа А.Х., мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянному и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Хабибиу А.Х. наказания – в виде штрафа в доход государства по обоим преступлениям. 
При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления имущественное положение осужденного и его семьи.
Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено, как и для условного осуждения, в соответствии со статьей 73 УК РФ не усматривает, также как и для освобождения от наказания и уголовной ответственности либо отсрочки отбывания наказания. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Хабиби А.Х. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.
Руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Хабиби АХ признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 115, статьи 156 УК РФ, и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 115 УК РФ штраф в размере 10 000 рублей в доход государства,
- по статье 156 УК РФ штраф в размере 10 000 рублей в доход государства.

На основании части 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно Хабиби АХ назначить наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей в доход государства.
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа – /данные изъяты/.
Взыскать с Хабиби АХ в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 3 000 (три тысячи) рублей. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья (подпись)

«копия верна»
Мировой судья 


                                               Знатнова Г.М.
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