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Именем Российской Федерации
12 августа 2022 года 







город Казань 
Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,
при секретаре судебного заседания Мухьяновой Э.И.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Гильманова М.Р.,
потерпевшего фио 
подсудимого Красильникова Д.Е., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Гильманова В.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

КРАСИЛЬНИКОВА д.е.,

/данные изъяты/,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
31 мая 2022 года, примерно в 16 часов 40 минут, Красильников Д.Е., находясь на автомобильной парковке магазина «Метро», расположенного по адресу: город Казань, улица Тихорецкая, дом 4, на почве внезапно сложившихся личных неприязненных отношений к фио  действуя умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанес последнему не менее двух ударов правой и левой рукой сжатой в кулак в область лица. В результате преступных действий Красильникова Д.Е. потерпевшему причинены, согласно заключению эксперта от 20 июня 2022 года телесные повреждения травмы носа в виде раны спинки носа справа, переломов носовых костей со смещением, лобного отростка левой верхнечелюстной кости со смещением, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровью продолжительностью свыше трех недель. Перечисленные телесные повреждения образовались от действия тупого твердого предмета, механизм – удар, сдавление.
Подсудимый Красильников Д.Е. с предъявленным ему обвинением согласился, вину признал полностью, раскаялся и показал, что 31 мая 2022 ему позвонили с работы и сказали, что он уволен и ему необходимо привести форму. Приехал в магазин «Метро» в районе 16:40, кинул пакет с формой фио  И сказал ему, чтобы он вышел с ним, поговорить. Вышли на улицу, начал говорить фио  зачем он на него жаловался, из-за него его уволили. Фио  вытащил канцелярский нож, начал передним ним им размахивать, это увидели его друзья, ожидавшие его в машине, и вышли из нее. Фио  повернул голову, и в этот момент он ударил его кулаком в область лица, вторым ударом он попал по его руке. После чего они начали бороться, упали на землю, через секунд 30 он высвободился. У фио  из носа шла кровь. 

Вина Красильникова Д.Е. помимо его признания подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.
Из показаний потерпевшего фио  данных в ходе судебного разбирательства следует, что он работает экспертом по закупкам по партнёрскому соглашению с организацией «Сбермаркет» в магазине «Метро», по адресу: город Казань, улица Тихорецкая, дом 4. Ранее он работал вместе с Красльниковым Д., который был уволен. 31 мая 2022 года примерно в 16:40 в магазин «Метро» зашел Красильников Д. и кинул в его сторону пакет с формой. Позвал его поговорить, считая, что его уволили по его вине. Сказал, что он не виноват в его увольнении, тогда Красильников Д.Н. ударил его кулаком 1-2 раза в область лица, от чего у него пошла кровь. Он попытался сделать захват, они начали бороться, после чего они упали. Затем Красильников Д.Н. отпустил его и уехал. Он вызвал скорую помощь и полицию, после его увезли в РКБ.
Свидетель фио  суду показал, что Красильников Д.Е. являлся его бывшим коллегой, 31 мая 2022 года он привез форму и кинул её фио  Исаев фио  попросил его выйти с ним на улицу, Красильников Д.Е. и фио  направились в сторону моста, он был на расстоянии 50 метров от них. Как Красильников Д.Е. ударили фио  он не видел, поскольку в этот момент ему позвонили, и он отвлёкся на разговор. Между фио  и Красильниковым Д.Е. была борьба, через некоторое время они разошлись. Он увидел, что у фио  идет кровь из носа, они пошли умываться, в дальнейшем фио  увезли в стационар.
Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Красильникову Д.Е. преступление, являются:

- сообщение «02» от 31 мая 2022 года, согласно которому в 17:37 в дежурную часть ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани обратился  фио  пояснивший, что по адресу: город Казань, улица Тихорецкая, дом 4, бывший сотрудник его избил и ударил в нос - л.д. 4;
- сообщение «03» от 31 мая 2022 года, согласно которому в травмцентр ГАУЗ «РКБ» МЗ РТ поступил фио  с диагнозом: «/данные изъяты/ - л.д. 5;
- заявление от 31 мая 2022 года, согласно которому фио  просит привлечь к уголовной ответственности Красильникова Д.Е., который находясь по адресу: город Казань, улица Тихорецкая, дом 4, нанес ему удары по лицу – л.д. 7; 
- протоколом осмотра места происшествия от 16 июля 2022 года, в соответствии с которым осмотрен участок местности автомобильной парковки, расположенной по адресу: город Казань, улица Тихорецкая, дом 4 – л.д. 60-61;

- заключение эксперта №/данные изъяты/года, из которого следует, что фио  причинены телесные повреждения травмы носа в виде раны спинки носа справа, переломов носовых костей со смещением, лобного отростка левой верхнечелюстной кости со смещением, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровью продолжительностью свыше трех недель – л.д.38-40.

Действия Красильникова Д.Е. подлежат квалификации по части 1 статьи 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд исходит из положений статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Красильникова Д.Е., влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, а также руководствуется необходимостью исполнения требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Красильников Д.Е. не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит. 

Согласно части 2 статьи 61 УК РФ к смягчающим вину наказание обстоятельствам суд, также относит – признание вины.

Обстоятельств отягчающих по делу не установлено. 
Принимая во внимание положения статьи 43 УК РФ, и учитывая совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Красильникова Д.Е., мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянному и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Красильникову Д.Е. наказания – в виде ограничения свободы.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено, также как и для освобождения от наказания и уголовной ответственности либо отсрочки отбывания наказания.

Вещественных доказательств по делу не имеется. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Красильникова Д.Е. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета. 
Руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Красильникова д.е. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев, установив ему следующие ограничения: 

- не менять постоянного места жительства (пребывания), не выезжать за пределы территории муниципального образования города Казани Республики Татарстан без согласования специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 

- являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы два раза в месяц для регистрации.

Разъяснить, что установленные судом осужденному ограничения являются обязательными, а их нарушение влечет замену наказания в виде ограничения свободы на лишение свободы.
Меру процессуального принуждения Красильникову Д.Е. в виде обязательства о явке - отменить.

Взыскать с Красильникова д.е. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 3 000 (три тысяч) рублей. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья (подпись)

«копия верна»
Мировой судья 


                                               Знатнова Г.М.
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