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     Копия         






         Дело №10-1-10/2022 
П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

30 марта 2022 года                                                                          город Казань                                                                                
Мировой судья судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Грицков Е.В.,

при секретаре Замалиевой Л.И., 
с участием:

государственного обвинителя – Буканиной А.А.,

подсудимого Гатауллина Р.Р., 

защитника - адвоката Абдаловой М.С., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Гатауллина Р.Р., /данные изъяты/,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Гатауллин Р.Р., /данные изъяты/2021 года, примерно в /данные изъяты/минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении магазина «/данные изъяты/» по адресу: г. Казань, ул. /данные изъяты/, имея прямой преступный умысел, направленный на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, осознавая противоправный характер, своих действий и желая наступления общественно опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом, действуя умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитил сыр «/данные изъяты/» весом 3 кг. стоимостью 2 121,31 рубль, кофе «/данные изъяты/» стоимостью 427,72 рублей. Однако довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное имущество в свою пользу и распорядиться им по своему усмотрению Гатауллин Р.Р. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудниками магазина при выходе из магазина. При доведении  Гатауллиным Р.Р. своего преступного умысла до конца ООО «/данные изъяты/» мог бы быть причинен материальный ущерб на сумму 2 549,03 рублей.
Подсудимый Гатауллин Р.Р. в суде вину в изложенном обвинении признал, раскаялся в содеянном. 
Суд считает вина подсудимого Гатауллина Р.Р., кроме собственного признания вины, в совершении преступления доказана полностью следующими доказательствами.

Представитель потерпевшей стороны ООО «/данные изъяты/» - Рязанова Ю.С., будучи надлежащим образом извещенной о времени и месте судебного заседания на него не явилась, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения её показаний, оглашались показания представителя потерпевшей ООО «/данные изъяты/» - Рязанова Ю.С., данные ею в ходе предварительного расследования, согласно которым последняя указала, что /данные изъяты/2021 года ей от охранника магазина поступила информация, что неизвестный пытался похитить из торгового зала их магазина следующие товары сыр «/данные изъяты/» весом 3 кг. стоимостью 2 121,31 рубль, кофе «/данные изъяты/» стоимостью 427,72 рублей без учета НДС. Данным мужчиной оказался Гатауллин Р.Р. Были вызваны сотрудники полиции, до приезда которых задержанный мужчина бы препровожден в подсобное помещение магазина, в результате действий Гатауллина Р.Р. магазину ООО «/данные изъяты/» мог бы быть причинен материальный ущерб на сумму 2549,03 рублей без учета НДС (л.д.44-46).

Свидетель /данные изъяты/ Р.М., будучи надлежащим образом извещенным о времени и месте судебного заседания на него не явился, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения его показаний, оглашались показания свидетеля /данные изъяты/ Р.М., данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что /данные изъяты/2021 года он заступил на смену. Примерно в /данные изъяты/минут он находился на посту около выхода из магазина. И обратил внимание на то, что в сторону входа в магазин и далее тамбурного помещения в место общего пользования направляется не известный ему ранее мужчина в черном пуховике, с маской на лице, который раскрыл пуховик. При этом дал понять, что при нем ничего нет, то есть нет товара. В руке у него была корзина потребительская и она была пуста. Однако некоторое время назад он наблюдал за этим мужчиной с помощью монитора видеокамеры и видел, что тот подходил к полке с сыром | складывал его в карманы куртки и складывал кофе. Он подошел к нмужчине и на ощупь понял, что в карманах что то есть. Он провел его через тамбурное помещение, не относящееся к торговому залу к кассам магазина «Атак» и попросил его вытащить содержимого карманов его куртки. На что он сам достал из куртки сыр «/данные изъяты/» и кофе «/данные изъяты/», парень не отрицал, что хотел похитить товар. Были вызваны сотрудники полиции, которые доставили его в отдел полиции. Он узнал, что его зовут          Гатауллин P.P. (л.д. 54-55).
Кроме того, виновность подсудимого Гатауллина Р.Р. в совершении преступления подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании: 
сообщением «02» зарегистрированное в КУСП /данные изъяты/ согласно которого в ОП № /данные изъяты/УМВД России по г. Казани поступило сообщение от Рязановой Ю.С. о задержании в магазине «/данные изъяты/» мужчины, за кражу сыра не сумму примерно 4000 рублей (л.д. 3);

заявлением сотрудника магазина «/данные изъяты/» Рязановой Ю.С. зарегистрированное в КУСП /данные изъяты/ от /данные изъяты/.2021 года, в котором она прост привлечь к уголовной ответственности не известное лицо, которое /данные изъяты/.2021 года примерно в /данные изъяты/минут, находясь в торговом зале магазина «/данные изъяты/». расположенного по адресу: г. Казань ул. /данные изъяты/, совершило тайное хищение товара, а именно 3 штук сыра и 2 упаковки кофе на сумму 3976 рублей 30 копеек (л.д. 4);

протоколом смотра места происшествия с приложением фото таблиц, согласно которого осматривается помещение магазина «/данные изъяты/», расположенного по адресу: г. Казань ул. /данные изъяты/и изымаются видеозапись на съёмный носитель, фиксирующая факт хищения товара (л.д. 6-7);

копией накладных, предоставленных сотрудником ООО «/данные изъяты/», согласно которых сумма материального ущерба составила 2549,03 рублей (л.д. 14.15);

справкой об ущербе, согласно которой ООО «/данные изъяты/» мог быть причинён материальный ущерб составил 2549,03 рублей  (л.д. 13);

протоколом осмотра видеозаписей от 16.12.2021 г., изъятых в магазине «Ашан», и постановлением о признании и приобщении в качестве вещественных доказательств видеозаписей, согласно которых осматриваются и признаются в качестве доказательств видеозаписи от 10.12.2021 года (л.д. 21,23);

диском с видеозаписью от 10.12.2021 года в бумажном конверте с пояснительной надписью (л.д. 22);

постановлением и протоколом выемки у представителя потерпевшего ООО «/данные изъяты/» Рязяновой Ю.С. 3 головок сыра «/данные изъяты/» и кофе «/данные изъяты/» (л.д. 47,48);
протоколом осмотра, постановлением о признании и приобщении в качестве вещественных доказательств сыр «/данные изъяты/» и «/данные изъяты/», которые пытался похитить Гатауллин P.P. (л.д.49-51).
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Действия подсудимого Гатауллина Р.Р. по рассматриваемому эпизоду суд квалифицирует по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60 - 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Гатауллина Р.Р. суд учитывает, что подсудимый совершил преступления небольшой тяжести, не судим, к административной ответственности привлекался, на диспансерном учете у психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно. 
Ущерб от преступления не наступил.
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов от /данные изъяты/2022 года №/данные изъяты/Гатауллин Р.Р. мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в принудительных мерах медицинского характера не нуждается, нуждается в лечении от наркомании (л.д. 59-60). 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Гатауллина Р.Р. мировой судья учитывает признанием им своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников.
Обстоятельств отягчающих наказание Гатауллина Р.Р. судом не установлено.
Принимая во внимание совокупность указанных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия признанных судом смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств наказания, исходя также из данных о личности подсудимого, суд пришел к выводу о назначении Гатауллину Р.Р. наказания в виде обязательных работ, что по мнению суда, именно такое наказание будет способствовать его исправлению и не совершению им новых преступлений, и соответствует принципу справедливости. В связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Гатауллину Р.Р. какого-либо иного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов от /данные изъяты/2022 года №/данные изъяты/Гатауллин Р.Р. нуждается в лечении от наркомании.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокату, участвовавшим в уголовном судопроизводстве по назначению суда.
За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокату Абдаловой М.С. 4 500,00 рублей, защитнику Гильманову В.В. 3 000,00 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют 7 500,00 рублей.

Подсудимый Гатауллин Р.Р. в порядке ст. 52 УПК РФ от помощи защитника не отказался.

По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных ст. 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого  Гатауллина Р.Р.  процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.

Подсудимый Гатауллин Р.Р. в силу своего состояния здоровья трудоспособен, инвалидности не имеет, взыскание процессуальных издержек может быть обращено на его будущие доходы или имущество. Также не являются безусловным основанием к полному или частичному освобождению подсудимого от уплаты процессуальных издержек по делу состояние его здоровья и его материальное положение. В материалах дела нет данных о его имущественной несостоятельности. Поэтому процессуальные издержки в сумме 7 500,00 рублей подлежат взысканию с подсудимого Гатауллина Р.Р. в доход федерального бюджета, поскольку предусмотренных законом оснований для его освобождения от уплаты процессуальных издержек не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

Признать Гатауллина Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов с определением вида обязательных работ и объектов, на которых они отбываются, органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
Гатауллину Р.Р. в течение одного года со дня вступления в законную силу настоящего приговора пройти курс лечения от наркомании.  
Меру принуждения Гатауллину Р.Р. в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора суда в законную силу.
Взыскать с Гатауллина Р.Р. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 7 500,00 рублей.

Вещественные доказательства: видеозапись из магазина ООО «/данные изъяты/» хранить при материалах уголовного дела. 

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью.

Согласовано.
Мировой судья 


                                               Грицков Е.В.

