                                                                                                            Дело № М2-1-16/2022
Приговор
именем Российской Федерации

29 апреля 2022 года         					                                                                                город Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Садрутдинова А.С.,
при секретаре судебного заседания Шакировой А.Р., 
с участием государственного обвинителя – Д.,
подсудимого – Можаева А.В.,
защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района города Казани  К.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Можаева А.В., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.  
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159                 (2 эпизода) Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:
1 эпизод:
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в неустановленное время Можаев А.В., действуя умышленно, используя паспорт гражданина Российской Федерации /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  на имя его бывшей супруги М, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел на противоправное безвозмездное изъятие чужих денежных средств и обращение их в свою пользу, находясь у себя дома по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, путем обмана, с помощью своего  мобильного телефона марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» посредством использования информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» через сайт /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ подал онлайн заявку на получение займа на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей, принадлежащие ООО МКК «ДЗП-Центр», указав при заполнении документов данные вышеуказанного паспорта гражданина Российской Федерации на имя его бывшей супруги М, не осведомленной о его намерениях. 
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года после одобрения онлайн заявки на получение микрозайма Можаев А.В., незаконно заключил договор потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО МКК «ДЗП-Центр» на предоставление займа в размере  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года после одобрения договора микрозайма и получив реальную возможность распоряжаться денежными средствами, Можаев А.В. потратил данные денежные средства по своему усмотрению, не внося в дальнейшем ни одного платежа в счет погашения кредита. Своими преступными умышленными действиями Можаев А.В. причинил ООО МКК «ДЗП-Центр»  материальный ущерб на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.   
       
2 эпизод:
Кроме того, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в неустановленное время Можаев А.В., действуя умышленно, используя паспорт гражданина Российской Федерации /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  на имя его бывшей супруги М, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел на противоправное безвозмездное изъятие чужих денежных средств и обращение их в свою пользу, находясь у себя дома по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, путем обмана, с помощью своего  мобильного телефона марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» посредством использования информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» через сайт /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ подал онлайн заявку на получение займа на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей, принадлежащие ООО МФК «ЦФП», указав при заполнении документов вышеуказанные данные паспорта гражданина Российской Федерации на имя бывшей супруги М, не осведомленной о его намерениях. 
 /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года после одобрения онлайн заявки на получение микрозайма Можаев А.В., незаконно заключил договор потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО МФК «ЦФП» на предоставление займа в размере  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года после одобрения договора микрозайма и получив реальную возможность распоряжаться денежными средствами, Можаев А.В. потратил данные денежные средства по своему усмотрению, не внося в дальнейшем ни одного платежа в счет погашения кредита. Своими преступными умышленными действиями Можаев А.В. причинил ООО МФК «ЦФП» материальный ущерб на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.   
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступлений по двум эпизодам признал полностью. И по первому эпизоду указал, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, находясь дома по адресу проживания, через свой  мобильный телефон зашел в интернет, далее от имени его супруги М подал онлайн заявку в ООО МКК «ДЗП Центр» а именно оставил анкету, заполнив данные по паспорту супруги, а также указал данные банковской карты Сбербанк, принадлежащее ему, в которую в этот же день  поступили денежные средства в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. После чего данные денежные средства он использовал на погашение своих долгов. При этом входе дачи показаний указал, что супруга не знала об указанном обстоятельстве, ее паспорт находился в доступном месте. 
Аналогичным способом он также оформил договор займа /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, находясь дома по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, через свой  мобильный телефон марки /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ с использованием Интернета на имя своей супруги  М путем подачи онлайн заявки в ООО МФК «ЦФП» с указанием ее паспортных данных и номера банковской карты, принадлежащее ему, куда и перечислены денежные средства по договору займа в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. После чего данные денежные средства он использовал на погашение своих долгов.  
Суд считает вину подсудимого Можаева А.В. в совершении преступления по первому эпизоду доказанной полностью следующими доказательствами. 
Как следует из показаний представителя потерпевшего Селина В.С., оглашенных в судебном заседании в соответствии со статьей 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в ООО «ДЗП-Центр» была подана анкета-заявление о предоставлении потребительского займа от лица М /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. По результату рассмотрения заявления, обществом было принято решение о заключении договора потребительского займа с заявителем на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. Денежные средства в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей были перечислены на карту, указанную при регистрации заявителя в личном кабинете на сайте общества /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Прямой ущерб, нанесенный обществу действиями неустановленного лица, составляет на /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей без страхования                           (л.д. 33-35);
- показаниями свидетеля М., данные в судебном заседании, согласно которым она пояснила, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она оформила брак с Можаевым А.В.. Проживали вместе по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, находясь у себя дома, она через свой сотовый телефон хотела оформить кредитную карту «Сбербанк» на свои данные, на личные нужды. Отправив заявку на кредитную карту, через некоторое время ей пришел отказ в выдачи кредита. Далее она решила разобраться, почему пришел отказ. Используя интернет, она обнаружила что, на ее данные имеется три кредита.  Далее она связалась с А., который в ходе разговора  ответил, что он взял кредит на ее данные. В этот же день она обратилась в полицию, сообщив указанный факт (л.д. 76-78);
- показания свидетеля Х., оглашенных в судебном заседании в соответствии со статьей 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым он пояснил, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в отдел полиции обратился представитель ООО «ДЗП-Центр» С. по факту мошенничества, в отношении неизвестного лица. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлено, что неизвестное лицо  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, используя сеть интернет, и паспорт гражданина Российской Федерации с серией и номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на имя М, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, заключил договор потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО «ДЗП-Центр» на получении денежных средств в сумме  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. Кроме того, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в отдел полиции обратился представитель ООО МФК «ЦПФ» Рыбалкин С.М. по факту мошенничества, в отношении неизвестного лица. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлено, что неизвестное лицо /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, используя сеть интернет, и данные вышеуказанного паспорта гражданина Российской Федерации на имя М, заключил договор потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО МФК «ЦПФ» на получении денежных средств в сумме  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. В ходе рассмотрения указанного материала проверки, установлен и задержан, гражданин М, который по приезду в отдел полиции в ходе беседы без оказания с его стороны физического или морального воздействия написал чистосердечное признание                  (л.д. 206-208).
Кроме того, виновность подсудимого Можаева А.В. по первому эпизоду подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании: 
- заявление генерального директора ООО «ДЗП-Центр» С., который просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года получил займ на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ у ООО «ДЗП-Центр» (л.д. 5);
- рапорт об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях Можаева А.В. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного части 1 статьи 159 УК РФ (л.д. 3);
- чистосердечное признание Можаева А.В., согласно которому Можаев А.В. признался в совершенном преступлении (л.д.  26);
 - постановление о производстве выемки, согласно которого у представителя потерпевшего С. были изъяты: анкета-заявление на предоставление потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 2 листах, индивидуальные условия договора потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 3 листах, график платежей №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, банковский ордер                            № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, копия заявления на 1 листе (л.д. 36);
- протокол выемки, согласно которой у представителя потерпевшего С. были изъяты: анкета-Заявление на предоставление потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 2 листах, индивидуальные условия договора потребительского займа /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 3 листах, график платежей № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, банковский ордер № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, копия заявления на 1 листе (л.д. 37-39);
- протокол осмотра документов, согласно которому были осмотрены документу:  анкета-Заявление на предоставление потребительского займа  № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 2 листах, индивидуальные условия договора потребительского займа                              № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 3 листах, график платежей № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, банковский ордер   № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, копия заявления на 1 листе (л.д. 40-50);
- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому анкета-Заявление на предоставление потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 2 листах, индивидуальные условия договора потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от 27 марта 2021 года на 3 листах, график платежей №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, банковский ордер № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, копия заявления на 1 листе., признаны вещественными доказательствами и возвращены представителю потерпевшего С, под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда (л.д. 51);
- постановление о возвращении вещественных доказательств, согласно которому:  оригиналы анкета-Заявление на предоставление потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 2 листах, индивидуальные условия договора потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 3 листах, график платежей № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, банковский ордер № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, копия заявления на 1 листе, возвращены представителю потерпевшего С, под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда (л.д. 52).
Суд считает вину подсудимого Можаева А.В. в совершении преступления по второму эпизоду доказанной полностью следующими доказательствами.
- показаниями представителя потерпевшего Р., оглашенных в судебном заседании в соответствии со статьей 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ мин. с мобильного технического устройства с IPадресом /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ через онлайн-сервис компании от неустановленного лица поступила заявка на заключение договора потребительского займа на имя М, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года рождения, зарегистрированной по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. После проверки предоставленных данных, онлайн-сервисом компании неустановленному лицу была направлена оферта с условиями предоставления потребительского займа в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей из которых являются оплатой услуги по включению в список застрахованных лиц по программе добровольного коллективного страхования от несчастного случая. В продолжение своего корыстного умысла неустановленное лицо с использованием АСП в онлайн-сервис нашей компании направило акцепт на предложенную оферту и выбрало способ получения денежных средств по договору. А именно, денежные средства в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей были переведены с помощью платежной системы /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на указанную в онлайн - сервисе банковскую карту. В настоящий момент обязанность по возврату заемных денежных средств по Договору не исполняется (л.д. 110-113);
- показаниями свидетеля М., данные в судебном заседании, согласно которым она пояснила, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она оформила брак с М. Проживали вместе по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года.  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, находясь у себя дома, она через свой сотовый телефон хотела оформить кредитную карту «Сбербанк» на свои данные, на личные нужды. Отправив заявку на кредитную карту, через некоторое время ей пришел отказ в выдачи кредита. Далее она решила разобраться, почему пришел отказ. Используя интернет, она обнаружила что, на ее данные имеется кредит.  Далее она связалась с Алексеем, который в ходе разговора  ответил, что он взял кредит на ее данные. В этот же день она обратилась в полицию, сообщив указанный факт (л.д. 170-172);
- показания свидетеля Х., оглашенных в судебном заседании в соответствии со статьей 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым он пояснил, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в отдел полиции обратился представитель ООО «ДЗП-Центр» С. по факту мошенничества, в отношении неизвестного лица. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлено, что неизвестное лицо  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, используя сеть интернет, и паспорт гражданина Российской Федерации /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на имя М., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения, заключил договор потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО «ДЗП-Центр» на получении денежных средств в сумме  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. Кроме того, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в отдел полиции обратился представитель ООО МФК «ЦПФ» Р. по факту мошенничества, в отношении неизвестного лица. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлено, что неизвестное лицо /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, используя сеть интернет, и данные вышеуказанного паспорта гражданина Российской Федерации на имя М, заключил договор потребительского займа №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года с ООО МФК «ЦПФ» на получении денежных средств в сумме  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей. В ходе рассмотрения указанного материала проверки, установлен и задержан, гражданин М., который по приезду в отдел полиции в ходе беседы без оказания с его стороны физического или морального воздействия написал чистосердечное признание (л.д. 206-208).
Кроме того, виновность подсудимого Можаева А.В. по второму эпизоду подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании: 
- заявление представителя потерпевшего Р., который просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года получил займ на сумму /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей у ООО МФК «ЦПФ» (л.д. 85);
- рапорт об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях Можаева А.В. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ (л.д. 82);
 - чистосердечное признание Можаева А.В., согласно которому Можаев А.В. признался в совершенном преступлении (л.д. 102);
- постановление о производстве выемки, согласно которого у представителя потерпевшего Рыбалкина С.М. были изъяты: кредитное досье к договору потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 14 листах, чек «Монета.РУ» на 1 листе, справка о задолженности по договору  № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, данные о получении займа на 1 листе, данные с IP-адресом на 1 листе, данные по логам на 10 листах, данные с номером карты на 1 листе (л.д. 114);
- протокол выемки, согласно которой у представителя потерпевшего Р. были изъяты: кредитное досье к договору потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 14 листах, чек «Монета.РУ» на 1 листе, справка о задолженности по договору № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ 1 листе, данные о получении займа на 1 листе, данные с IP-адресом на 1 листе, данные по логам на 10 листах, данные с номером карты на 1 листе. (л.д. 115-118);
- протокол осмотра документов, согласно которому были осмотрены документу: кредитное досье к договору потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 14 листах, чек «Монета.РУ» на 1 листе, справка о задолженности по договору № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, данные о получении займа на 1 листе, данные с IP-адресом на 1 листе, данные по логам на 10 листах, данные с номером карты на 1 листе (л.д. 119-150);
- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому согласно которому кредитное досье к договору потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 14 листах, чек «Монета.РУ» на 1 листе, справка о задолженности по договору № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, данные о получении займа на 1 листе, данные с IP-адресом                  на 1 листе, данные по логам на 10 листах, данные с номером карты на 1 листе, признаны вещественными доказательствами и возвращены представителю потерпевшего Р., под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда (л.д. 151);
- постановление о возвращении вещественных доказательств, согласно которому:  оригиналы кредитное досье к договору потребительского займа № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 14 листах, чек «Монета.РУ» на 1 листе, справка о задолженности по договору № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на 1 листе, данные о получении займа на 1 листе, данные с IP-адресом на 1 листе, данные по логам на 10 листах, данные с номером карты на 1 листе, возвращены представителю потерпевшего С., под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда (л.д. 152).
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Изложенное достоверно свидетельствует о том, что совокупностью приведенных доказательств вина Можаева А.В.  по двум эпизодам установлена и доказана.
Действия подсудимого Можаева А.В.  суд  квалифицирует по первому эпизоду по части 1 статьи 159 УК РФ - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, по второму эпизоду по части 1 статьи 159 УК РФ  - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана. 	
При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60-63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания.
В качестве обстоятельств, характеризующих личность Можаева А.В.,  суд учитывает, что он на момент совершения преступления не судим, подсудимый совершил преступления небольшой тяжести, на диспансерном учете у нарколога и психиатра не состоит, наблюдался консультативно /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ который согласно заключению судебно-психиатрических экспертов /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  у Можаева А.В. признаков какого-либо психического расстройства не обнаруживается, у Можаева А.В. имеет постоянное место жительства, он положительно характеризуется участковым уполномоченным полиции.
Смягчающими вину обстоятельствами,  суд учитывает признание вины, раскаяние, чистосердечные признания, состояние здоровья его и его близких родственников, наличие малолетнего ребенка.				
Отягчающих наказание подсудимого обстоятельств судом не установлено. 
Принимая во внимание совокупность указанных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, отсутствия отягчающих обстоятельств наказания, исходя также из данных о личности подсудимого и его имущественного положения, суд пришел к выводу о назначении Можаеву А.В. наказания в виде обязательных работ.
Окончательное наказание подлежит назначению в соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний по настоящему приговору и по приговору мирового судьи судебного участка № 3 по Кировскому судебному району города Казани от  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в виде штрафа в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей, наказание по которому не исполнено. Наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно.
В части исковых заявлений потерпевших ООО «ДЗП-Центр» и ООО МФК «ЦФП» о возмещении причиненного материального ущерба, мировой судья полагает исковые заявления подлежащим удовлетворению.
Вещественные доказательства подлежат хранению в материалах дела.
По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Можаева А.В. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета. 
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил:

Можаева А.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159, частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:
- по первому эпизоду по части 1 статьи 159 УК РФ в виде обязательных работ сроком на 120 (сто двадцать) часов.
- по второму эпизоду по части 1 статьи 159 УК РФ в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательное наказание назначить Можаеву Алексею Викторовичу в виде обязательных работ сроком на 140 (сто сорок) часов.
В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний по настоящему приговору и по приговору мирового судьи судебного участка № 3 по Кировскому судебному району города Казани                            от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года наказание в виде штрафа в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в доход государства, и окончательно Можаеву А.В. назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 140 (сто сорок) часов со штрафом в размере 10 000 рублей в доход государства.
Наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно.
Меру принуждения – в виде обязательства о явке Можаеву А.В. отменить  после вступления приговора суда в законную силу.
Гражданский иск ООО «ДЗП-Центр» к Можаеву А.В. удовлетворить, взыскать с Можаева А.В. в пользу ООО «ДЗП-Центр» в счет возмещения имущественного вреда сумму в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.
Гражданский иск ООО МФК «ЦФП» к Можаеву А.В. удовлетворить, взыскать с Можаева А.В. в пользу ООО МФК «ЦФП» в счет возмещения имущественного вреда сумму в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ рублей.
Вещественные доказательства:
- оригиналы документов: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, переданное представителю потерпевшего Р. под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда - признать возвращенным по принадлежности;
 - /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, переданные представителю потерпевшего С. под ответственное хранение до вступления в законную силу решения суда -  признать возвращенным по принадлежности. 
Взыскать с Можаева А.В. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                                     
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