Копия                                                                                                                 Дело № М 2-1-17/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 мая 2022 года   
  

                                                                             город  Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С.,

при секретаре  Шакировой А.Р.,

с участием: государственного обвинителя  - А.,

подсудимой – Тян Ф.И.,

защитника: адвоката З.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Тян Ф.И., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  ,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Тян Ф.И., в период с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, осознавая общественно опасный характер своих действий и желая наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного порядка создания и государственной регистрации юридических лиц, действуя из корыстных побуждений, заведомо зная, что у лица, которое будет являться участником вновь образовываемого (создаваемого) юридического лица и его органа управления – директора отсутствует цель управления юридическим лицом, образовала (создала) общество с ограниченной ответственностью /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  через подставное лицо – А., а также представила в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данные, повлекшие внесение /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице – А., при следующих обстоятельствах.
Так, Тян Ф.И., не позднее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , находясь в неустановленном месте, при неустановленных обстоятельствах, осознавая общественно опасный характер своих действий и желая наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного порядка создания и государственной регистрации юридических лиц, действуя из корыстных побуждений, имея необходимые познания в области государственной регистрации юридических лиц, решила незаконно образовать (создать) юридическое лицо через подставное лицо для его последующей реализации третьим лицам за денежное вознаграждение.

Реализуя свой преступный умысел, Тян Ф.И., не позднее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , подыскала из числа своих знакомых официально не трудоустроенную, не имеющую постоянного источника дохода, нуждающуюся в денежных средствах А., которой предложила за денежное вознаграждение зарегистрировать на ее имя юридическое лицо, введя последнюю в заблуждение относительно своих преступных намерений, на что А., не подозревая о преступных корыстных намерениях Тян Ф.И., направленных на незаконное образование (создание) юридического лица, заведомо зная при этом, что она (А.) фактически не будет осуществлять руководство вновь создаваемым юридическим лицом, согласилась предоставить документы, удостоверяющие свою личность, для внесения в единый государственный реестр юридических лиц.

В дальнейшем, не позднее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , А., материалы в отношении которого выделены в отдельное производство, заведомо зная, что она формально будет являться единоличным учредителем (участником) юридического лица и единоличным его органом управления, не имея цели управления данным юридическим лицом, находясь у ТРК «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , предоставила Тян Ф.И. копию своего паспорта гражданина Российской Федерации для подготовки от имени А. необходимых учредительных документов и документов, необходимых для внесения сведений о вновь создаваемом юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц. При этом А. не имела цели управления создаваемым юридическим лицом как в качестве участника, так и в качестве директора.

Продолжая действовать во исполнение своего преступного умысла, Тян Ф.И., не позднее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , при неустановленных обстоятельствах, используя полученные паспортные данные А., подготовила необходимые для представления в регистрирующий орган документы для создания юридического лица – ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », а именно: заявление о государственной регистрации юридического лица при создании по форме № Р11001, решение № 1 единственного учредителя ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, Устав ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », которые передала А. Получив от Тян Ф.И. указанные документы, А. подписала решение № 1 единственного учредителя ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, в котором выражено намерение о создании ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » и возложение на А. полномочий единоличного исполнительного органа ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » – директора. Согласно полученным А. документам, она являлась заявителем при создании юридического лица – ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », в котором она являлась единственным участником и органом управления юридического лица – директором, при этом А. не имела цели управления ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », тем самым являясь подставным лицом.

В дальнейшем, в дневное рабочее время /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, А., действуя по указанию Тян Ф.И., не подозревая о её преступных намерениях, направленных на незаконное образование (создание) юридического лица, в соответствии с пунктом 1 статьи 9 Федерального закона № 129-ФЗ от 08 августа 2001 года «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», лично представила в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 18 по Республике Татарстан, расположенную по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , заявление о государственной регистрации юридического лица при создании по форме № Р11001, решение № 1 единственного участника ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, устав ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », содержащие сведения об А., как об участнике ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » и органе управления юридического лица – генеральном директоре ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  », то есть о подставном лице и иные необходимые документы.

Получив 31 августа 2020 года от А. установленные Федеральным законом № 129-ФЗ от 8 августа 2001 года «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» необходимые документы, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года сотрудники Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы России № 18 по РТ, не подозревая о преступных намерениях Тян Ф.И., не зная о том, что А. является подставным лицом, за государственным регистрационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  внесли запись в Единый государственный реестр юридических лиц о создании юридического лица – ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » ИНН /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , находящегося по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  , и сведения об А., как о единственном участнике ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » со 100% долей в уставном капитале и директоре, при этом у А. отсутствовала цель управления ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » и она являлась подставным лицом.

В результате преступных действий Тян Ф.И. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года, незаконно образовано (создано) юридическое лицо – ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  » через подставное лицо – А. и в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – Межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы России № 18 по РТ, представлены данные, повлекшие внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

Действия Тян Ф.И. органами следствия квалифицированы по части 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – образование юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах.

В судебном заседании Тян Ф.И. вину признала в полном объеме и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Настоящий приговор постановлен без проведения судебного разбирательства по ходатайству подсудимой, заявленному до назначения судебного заседания. Тян Ф.И. пояснила, что согласна с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник и государственный обвинитель не возразили против проведения судебного заседания в особом порядке. 
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о том, что предусмотренные статьей 315 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.

Ходатайства защитника об освобождении на основании статьи 76.2 УК РФ о прекращении уголовного дела и назначении Тян Ф.И. меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа судом отклоняется в виду отсутствия оснований.

Мировой судья, считая,  что обвинение, с которым согласилась подсудимая, является обоснованным в полном объёме, действия Тян Ф.И. суд квалифицирует по  части 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – образование юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах. 
Суд назначает наказание по правилам части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

При назначении подсудимой Тян Ф.И. наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Тян Ф.И., мировой судья учитывает, что в период совершения преступления она не судима, совершила преступление, которое относится к категории небольшой тяжести, на учётах у врачей нарколога, психиатра не состоит, по месту жительства  характеризуется положительно, возместила ущерб путем перечисления денежных средств в размере 500 рублей в благотворительный центр «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  ».
Обстоятельств, отягчающих наказание Тян Ф.И., судом не установлено. 

К обстоятельствам, смягчающим наказание Тян Ф.И., мировой судья учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении Тян Ф.И. двоих несовершеннолетних детей и недееспособной матери, состояние здоровья ее близких родственников.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимой Тян Ф.И., характера и степени общественной опасности совершённого преступления небольшой тяжести, наличия признанных судом смягчающих обстоятельств и отсутствия, отягчающих наказание обстоятельств, исходя также из данных о личности подсудимой, мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянным и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение ей наказание в виде штрафа в доход государства.
Определяя размер штрафа, мировой судья учитывает исключительные обстоятельства, связанные с личностью подсудимой, а именно: ее поведение во время и после совершения преступления, ущерб от ее действий не наступил, ее раскаяние в содеянном, материальное положение, мировой судья приходит к выводу о возможности назначения подсудимой наказания с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть ниже низшего предела, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Тян Ф.И. какого-либо иного наказания,  предусмотренного частью 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.






Поскольку в силу статьи 86 УК РФ лицо, осужденное за совершение преступления, считается судимым со дня вступления обвинительного приговора в законную силу, приговор Кировского районного суда Ставропольского края от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года в отношении Тян Ф.И. подлежит самостоятельному исполнению.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, по данному делу не установлено.

Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с положениями статей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

На основании изложенного и  руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Тян Ф.И. признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (УМВД России по городу Казани Л/с 04111515550); ИНН получателя - 1654002978; КПП получателя - 165501001; Банк – Отделение НБ Республики Татарстан, БИК - 019205400; ОКТМО - 92701000; к/с - 40102810445370000079; р/с 03100643000000011100, КБК – 188 116 03122 01 0000 140.

 Наказание по приговору Кировского районного суда Ставропольского края от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  года исполнять самостоятельно. 
Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении - осужденной Тян Ф.И. отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства:
- /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  - хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                      
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