Копия                                                                         дело № М3-1-3/2022
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
25 апреля 2022 года                                                                город  Казань     
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Галлямова Д.К.,

при секретаре  Депутатовой А.Р.,

с участием: государственного обвинителя – Н. Д.А.,

подсудимой – Морозовой А.С.,

защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района города Казани Л. Н.Н., представившей удостоверение № номер и ордер  № номер от дата
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Морозовой А.С., дата рождения, место рождения, гражданство, образование, семейное положение, наличие/отсутствие инвалидностей, трудоустройство, зарегистрированной по адресу, проживающей по адресу, наличие/отсутствие судимостей
по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживалась,
обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, ст. 30 части 3, частью 1 ст.158, ст.30 части 3, частью 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Морозова А.С., дата, в время, более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного в торговом центре «Наименование» по адресу,  реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения  имущественного ущерба ООО «Наименование» и желая их наступления, выбрав момент и убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли подошла к торговым стеллажам, откуда взяла товар, принадлежащий ООО «Наименование», а именно: одну упаковку с бритвенными кассетами, одну упаковку с бритвенными кассетами, одну упаковку с бритвенными станками, на общую сумму 4990  рублей  20 копеек, сложив данный товар в сумку черного цвета, находящуюся при ней, после чего, не оплатив вышеуказанный товар, покинула помещение магазина «Наименование», распорядившись похищенным по своему усмотрению 

Действия Морозовой А.С. органами дознания квалифицированы по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Она же,  Морозова А.С., дата,   примерно в время,  более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного в торговом центре «Наименование» по адресу,  реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения  имущественного ущерба ООО «Наименование» и желая их наступления, выбрав момент и убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли подошла к торговым стеллажам, откуда взяла товар, принадлежащий ООО «Наименование», а именно: четыре упаковки с бритвенными кассетами, на общую сумму 7151 рубль 12 копеек, сложив данный товар в сумку черного цвета, находящуюся при ней, после чего, не оплатив вышеуказанный товар, покинула помещение магазина «Наименование», распорядившись похищенным по своему усмотрению. Преступными действиями Морозовой А.С. ООО «Наименование»  был причинен материальный ущерб на общую сумму 7151 рублей 12 копеек.  

Действия Морозовой А.С. органами дознания квалифицированы по части 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Она же, Морозова А.С., дата,  примерно в время, более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного в торговом центре «Наименование» по адресу, реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения  имущественного ущерба ООО «Наименование» и желая их наступления, выбрав момент и убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли подошла к торговым стеллажам, откуда взяла товар, принадлежащий ООО «Наименование», а именно: две упаковки с бритвенными кассетами стоимостью 1592 рубля 38 копеек за одну упаковку, на общую сумму 3184 рубля 76 копеек, одну упаковку с электрической щеткой стоимостью 1505 рублей 12 копеек, а всего на общую сумму 4689 рублей 88 копеек, сложив данный товар в сумку черного цвета, находящуюся при ней, после чего, не оплатив вышеуказанный товар, пыталась покинуть помещение магазина «Наименование». Однако Морозова А.С. не смогла довести  свой преступный умысел до конца по не зависящим от нее обстоятельствам, так как была задержана сотрудниками данного магазина.  

Действия Морозовой А.С. органами дознания квалифицированы по  ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ –  покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Она же,  Морозова А.С., дата, в время,  более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного в торговом центре «Наименование» по адресу, реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения  имущественного ущерба ООО «Наименование» и желая их наступления, выбрав момент и убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли подошла к торговым стеллажам, откуда взяла товар, принадлежащий ООО «Наименование», а именно: одну упаковку с бритвенными кассетами стоимостью 1787 рублей 78 копеек, одну упаковку с бритвенными кассетами стоимостью 1712 рублей 71 копейка, а всего на общую сумму 3500 рублей 49 копеек, сложив данный товар в сумку черного цвета, находящуюся при ней, после чего, не оплатив вышеуказанный товар, пыталась покинуть помещение магазина «Наименование». Однако Морозова А.С. не смогла довести  свой преступный умысел до конца по не зависящим от нее обстоятельствам, так как была задержана сотрудниками данного магазина.  

Действия Морозовой А.С.  органами дознания квалифицированы по  ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ –  покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Морозовой А.С. заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства без проведения судебного разбирательства.

Подсудимая Морозова А.С. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого преступления признала в полном объеме, раскаялась, поддержала ранее заявленное ею ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, при этом, пояснила, что ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник поддержал заявленное ходатайство.

Государственный обвинитель не возражал против постановления без проведения судебного разбирательства.

Представитель потерпевшего Н.И.А. в суд не явился, просил рассмотреть дело без его участия. При этом в ходатайстве не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Суд, учитывая, что ходатайство заявлено подсудимой добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, Морозова А.С. осознает последствия принятого им решения, а также выслушав мнения участников судебного разбирательства, суд считает необходимым ходатайство подсудимой удовлетворить и принять судебное решение без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Суд считает, что обвинения, с которым согласилась подсудимая, обоснованы и квалифицирует действия Морозовой А.С.:
по эпизоду от дата-  по части 1 статьи  158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

по эпизоду от дата- по части 1 статьи 158 - кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

по эпизоду от  дата- по части  3 ст. 30, части 1 ст. 158 УК РФ –  покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам;

по эпизоду от дата- по части 3 ст. 30, части 1 ст. 158 УК РФ –  покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер содеянного, степень общественной опасности содеянного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, ранее судимой, состоящей на учете в наркологическом диспансере, проходившей лечение в наркологическом диспансере, состоящей на учете у врача психиатра с диагнозом: расстройство личности органической этиологии,  характеризующейся в целом удовлетворительно,  обстоятельства, смягчающие  наказание, влияние наказания на исправление осужденной, условия жизни  ее семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Морозовой А.С., суд признает признание вины и раскаяние в содеянном, чистосердечное признание  (по 2 эпизодам), наличие малолетних детей, наличие у подсудимой тяжелых заболеваний, наличие престарелой больной бабушки.
Обстоятельств, отягчающих наказание Морозовой А.С., не установлено.

Принимая во внимание фактические обстоятельства преступлений, наличие по делу указанных выше смягчающих обстоятельств, отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает возможным исправление Морозовой А.С. без реальной изоляции от общества, под надзором специализированного государственного органа, осуществляющего контроль над поведением осужденной.
В связи с изложенным, иные постановления в отношении Морозовой А.С. приговоры от дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата, дата исполнять самостоятельно.

Избранная в отношении Морозовой А.С. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене по вступлении настоящего приговора в законную силу.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации.

В соответствии с частью 1 статьи 131, частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

признать Морозову А.С. виновной в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание:  

по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата) в виде лишения свободы на срок шесть месяцев;  

по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата) в виде лишения свободы на срок шесть месяцев;  

по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата) в виде лишения свободы на срок пять месяцев;  

по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод от дата) в виде лишения свободы на срок пять месяцев. 

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Морозовой А.С. наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.    

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Морозовой А.С. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 1 (один) год, в течение которого она должна своим поведением доказать исправление. Возложить на нее в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, регулярно являться на регистрацию в указанный орган. 

Меру пресечения Морозовой А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Приговор мирового судьи судебного участка №1 по Высокогорскому судебному району от дата, приговор мирового судьи судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району города Казани от дата, приговор мирового судьи судебного участка №1 по Московскому судебному району города Казани от дата, приговор исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Приволжскому судебному району города Казани от дата, приговор мирового судьи судебного участка №2 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан от дата, приговоры мирового судьи судебного участка №7 по Советскому судебному району города Казани от 22.04.2021 года, от дата, дата, дата исполнять самостоятельно. 

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства по делу:

 – CD-диски с видеозаписью и документы - хранить в материалах уголовного дела;

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Согласовано
Мировой судья:                                                         Д.К. Галлямова
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