

                                                                                 дело № М3-1-20/2022
ПРИГОВОР

                                         Именем Российской Федерации
14 июля 2022 года                                                                       город  Казань     
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Галлямова Д.К.,

при секретаре  Смирновой Ю.И.,

с участием: государственного обвинителя – Ф.Р.Д.  ,

подсудимого – Мартемьянова А.Б.,

защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района города Казани Н.Н.Г., представившей удостоверение № номер от дата и ордер  № номер от дата
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Мартемьянова А.Б.,  дата рождения, место рождения, гражданство, наличие/отсутствие образования, семейное положение, наличие/отсутствие иждивенцев, трудоустройство, зарегистрированного по адресу, проживающего по адресу, наличие/отсутствие судимостей

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:

Мартемьянов А.Б., дата рождения, совершил оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:
Дата в период времени с время по время, инспектор группы (ИАЗ) 3 батальона полка ДПС Государственной инспекции безопасности дорожного движения  Управления МВД России по городу Казани М. Т. Г., дата рождения, назначенная на указанную должность приказом № 446 л/с от 09 марта 2022 года, действуя в соответствии со своей должностной инструкцией, осуществляя свои должностные обязанности, а именно будучи обязанной в соответствии с должностной инструкцией:

- осуществлять контроль за правильностью применения мер административного воздействия к правонарушителям, качество производства по делам об административных правонарушениях, в соответствии с компетенцией, определенной законодательством Российской Федерации, рассматривать и выносить постановления, определения по таким делам;

- направлять и контролировать достоверность информации, направляемой в федеральную службу судебных приставов посредством интерфейса электронного взаимодействия с ФССП по постановлениям, не исполненными в установленные законом сроки, взаимодействовать со службами судебных приставов;

- осуществлять прием граждан, своевременное и полное рассмотрение обращений граждан и организаций по вопросам деятельности структурного подразделения, принятия по ним решений и направления ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок;  

- организовывать работу по приему граждан обеспечивать своевременное и в полном объеме рассмотрение их устных и письменных обращений, принятие по ним решений и направлений ответов заявителям в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59 –ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации»;

- а также в соответствии со ст. 2 ФЗ № 3 от 07.02.2011 «О полиции» предупреждать и пресекать административные правонарушения, обеспечивать производство по делам об административных правонарушениях.

М.Т.Г. осуществляла должностные полномочия, находясь в окне 1-9 приема граждан отделения административной практики ГИБДД УМВД России по г. Казани по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Оренбургский тракт, д. 5.

В указанное время и в указанном месте в ГИБДД УМВД России по г. Казани прибыл гражданин Мартемьянов А.Б., дата рождения, который, находясь в помещении отделения административной практики ГИБДД УМВД России по г. Казани по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Оренбургский тракт, д. 5, перед окном 1-9 указанного отделения, будучи не согласным с законными действиями сотрудника полиции М.Т.Г. по обеспечению порядка производства по административным делам, с продолжительностью оказания государственной услуги, то есть в связи с исполнением указанным сотрудником полиции своих должностных обязанностей, стал вести себя вызывающе и, в результате внезапно возникшей личной неприязни к инспектору группы (ИАЗ) 3 батальона полка ДПС Государственной инспекции безопасности дорожного движения  УМВД России по г. Казани М.Т.Г., как к представителю власти, осознавая противоправный характер своих действий, и то, что перед ним находится представитель власти – сотрудник органов внутренних дел, находящийся при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании, который наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в прямой служебной зависимости, действуя умышленно с целью ущемления авторитета сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а также унижения его чести и достоинства, публично, то есть в присутствии посторонних лиц, не заинтересованных и не принимающих какого-либо участия в деятельности правоохранительных органов, оскорбил сотрудника полиции М. Т.Г. в неприличной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения, выражаясь в ее адрес грубой нецензурной бранью, используя при этом ненормативную лексику, тем самым публично унизил честь и достоинство указанного сотрудника полиции.

В результате умышленных противоправных действий   Мартемьянова А.Б. сотруднику полиции М.Т.Г. причинен моральный вред. 
При ознакомлении с материалами уголовного дела Мартемьяновым А.Б. заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Подсудимый Мартемьянов А.Б. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме, раскаялся, поддержал ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, при этом пояснил, что ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник поддержал заявленное ходатайство.

Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Потерпевшая М.Т.Г. на рассмотрение дела в особом порядке согласилась.
Суд, учитывая, что ходатайство заявлено подсудимым добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, Мартемьянов А.Б. осознает последствия принятого им решения, а также выслушав мнения участников судебного разбирательства, считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить и принять судебное решение без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, и квалифицирует действия Мартемьянова А.Б.  по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, исключив квалифицирующий признак» в связи с их исполнением», поскольку судом установлено, Мартемьянов А.Б. оскорбил сотрудника полиции грубой нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц во время исполнения им своих должностных обязанностей. 
Определяя Мартемьянову А.Б. вид и меру наказания, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни близких ему людей, состояние его здоровья и здоровья его родственников. 

Мартемьянов А.Б. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, вину признал полностью, раскаялся в содеянном, на учете у психиатра и нарколога  не состоит.









 



 Признание вины, раскаяние в содеянном,  наличие на иждивении несовершеннолетних детей, состояние его здоровья и здоровья его родственников- данные обстоятельства суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, мировой судья учитывает признание вины, наличие на иждивении троих несовершеннолетних детей. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд относит рецидив преступлений.
Принимая во внимание совокупность указанных выше обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия обстоятельств, смягчающих  наказание, суд считает необходимым назначить Мартемьянову А.Б.  наказание в виде исправительных работ.

Учитывая требования пункта 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Мартемьянова А.Б., подлежат взысканию за счет средств федерального бюджета.  
На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

                                                   ПРИГОВОРИЛ:

признать Мартемьянова А.Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319  Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработка (или иного дохода) в доход государства.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Мартемьянова А.Б., отнести за счёт средств федерального бюджета.
В отношении Мартемьянова А.Б.  мера пресечения не избиралась. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

Согласовано
Мировой судья:                                                       Д.К. Галлямова 
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