подлинник                                                                   дело № М4-1-5/22
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 марта 2022 года                                                                 город Казань 

Мировой судья судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан В.Н. Кузнецов, 
при секретаре А.В.Топорковой;

с участием: государственного обвинителя- помощника прокурора Приволжского района г. Казани Д.А.Нигматуллиной
защитника: адвоката Адвокатского центра Приволжского района г. Казани РТ, Бахмана А.А. действующей на основании ордера №291862 от 24 января 2022 года,
переводчика: ООО «Мир переводов» С.А.Мусамирова
подсудимого: Абделсалама А.А.
рассмотрев в общем порядке в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: Абделсалама А.А., данные изъяты, ранее судимости не имеющего: 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

05.11.2021 г. в 22 часов 42 минуты, Абделсалам А.А., 01.05.2001 года рождения, находясь в помещение администрации магазина «Пятерочка», расположенный по адресу: г. Казань, ул. Рауиса Гареева, дом 110, обнаружив в замочной скважине металлического сейфа ключи, решил совершить хищение денежных средств. Реализуя свой преступный умысел, Абделсалам А.А., воспользовавшись обнаруженными в замочной скважине ключами и  имея прямой преступный умысел, направленный на незаконное завладение чужим имуществом, незаконно открыл дверь металлического сейфа, приспособленного для хранения денежных средств, откуда тайно похитил денежные средства на общую сумму 65 300 рублей, принадлежащие ООО «Агроторг». После чего Абделсалам А.А., с похищенными денежными средствами с место преступления скрылся и в дальнейшем распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «Агроторг», материальный ущерб на общую сумму 65 300 рублей.

В судебном заседании вина Абделсалама Ахмеда Мохамеда Абдельдайема Ахмеда, в указанном преступлении нашла свое подтверждение. 
-показания представителя потерпевшего, свидетелей  данными в ходе дознания, оглашёнными  в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон. 

- показания представителя потерпевшего Алексеева А.А., который показал, что 6 ноября 2021 года, ему по телефону позвонил директор магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Рауиса Гареева, д. 110 , Закиров Б.Р.  и сообщил о том, что 05.11.2021 года в сейфе находилась денежная сумма в размере 65 300 рублей, который  положил сотрудник магазина, данный сейф был закрыт ключом, ключи были оставлены сотрудником магазина на рабочем столе. После рабочей смены, сотрудники магазина поехали домой. Также он сообщил, что при просмотре камер видеонаблюдения от 05.11.2021 года им был установлен факт хищения денежной суммы в размере 65 300 рублей с сейфа, а именно в 22 часов 42 минуты работник по найму (грузчик по имени Ахмед) похитил денежные средства из сейфа в размере 65 300 рублей. Об этом он сообщил в полицию. Таким образом, действиями неизвестного мужчины был причинен материальный ущерб на общую сумму 65 300 рублей 00 копеек, тем самым ООО «Агроторг» причинен незначительный материальный ущерб. (л.д.84-85)

- показания свидетеля Закирова Б.Р., который показал, что под конец рабочего дня денежные средства подсчитываются и кладутся в сейф. 06.11.2021 года примерно в 07 часов 00 минут он пришел на работу. Кассу он не проверял. Примерно в 13 часов 15 минут ему нужен был размен денежных средств на более мелкую сумму. И он подошел к металлической двери открыв данную дверь с левой стороны на полу расположен сейф, подойдя к нему, обнаружил, что  сейф открыт, ключ находится в замке. Далее открыв дверь сейфа увидел, что денег в сейфе нет. После чего он сообщил администратору магазина Сидоровой Надежде и сотруднику собственной безопасности ООО «Агроторг», который просмотрел камеры видеонаблюдения и обнаружили, что 05.11.2021 года в 22 часов 42 минуты работник по найму (грузчик по имени Ахмед) похитил денежные средства из сейфа в размере 65 300 рублей. Данный грузчик у них официально не трудоустроен. (л.д.98-99)

- показания свидетеля Сидоровой Н.В., которая показала, что 05.11.2021 года под конец рабочего дня примерно в 22 часа 10 минут, она собрала все денежные средства со всех касс и положила в сейф денежные средства в размере 65 300 рублей. После чего положив денежные средства, закрыла сейф на ключ, но ключи от сейфа оставила в замке сейфа. После она вышла из помещения главной кассы, закрыла дверь на ключ и оставила ключи на рабочем столе.  Уходя домой, видела, что на работе остались 2 сотрудников на ночную смену. 06.11.2021 года в 08 часов 00 минут она приехала на работу для проведения инвентаризации, после примерно в 13 часов 30 минут к ней  подошел администратор магазина Закиров Булат и сказал, что из сейфа пропали денежные средства. Потом они вместе с ним подошли к главной кассе и она увидела, что денег в сейфе нет. Обнаружив пропажу, она позвонила сотрудникам службы безопасности ООО «Агроторг», также сообщила заместителю директора магазина. Сотрудники службы безопасности ООО «Агроторг» приехали и посмотрели камеры видеонаблюдения и она увидела, что денежные средства из сейфа похитил сотрудник магазина, который работал грузчиком в ночную смену 05.11.2021, проработал он только 1 день. И она его сразу узнала. (л.д.96-97)

- показания свидетеля Исхакова И.И., который показал, что в отдел полиции №10 «Промышленный» Управления МВД России по г. Казани, в ДЧ поступило сообщение о краже денежных средств в размере 65 300 рублей в магазине «Пятерочка» расположенный по адресу г. Казань, ул. Рауиса Гареева, д.110. После чего совместно СОГ  был осуществлен выезд по выше указанному адресу. Прибыв по данному указанному адресу, было установлено что сотрудником по найму-грузчиком было совершено хищение денежных средств в размере 65 300 рублей с магазина «Пятерочка». В ходе выяснения обстоятельств от сотрудников магазина было установлено что данное хищение совершил Абделсалам А.А.. В ходе ОРМ было уставлено место нахождения  данного гражданина. Абделсалам А.А. признал свою вину и сообщил, что он 05.11.2021 года примерно в 22 часов 42 минут, находясь в магазине «Пятерочка» расположенный по адресу: г. Казань, ул. Рауиса Гареева, дом 110 пока его никто не видел, тайно похитил денежные средства в размере 65 300 рублей, принадлежащие ООО «Агроторг». 

Также в ходе судебного заседания исследованы следующие доказательства: 

- заявление Закирова Б.Р., согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ему гражданина, который 05.11.2021 г. в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Рауиса Гареева, д. 110, совершил хищение денежных средств в размере 65 300 рублей. (л.д.6 )

- протокол изъятия от 06.11.2021 года, согласно которому оперуполномоченный   ОУР ОП №10 «Промышленный» УМВД России по г. Казани капитан полиции Исхаков И.И. в присутствии двух понятых изъял у Абделсалам А.А.  похищенные денежные средства с магазина «Пятерочка» в размере 65 300 рублей. (л.д.14 )

-постановление и протоколом о производстве выемки, согласно которому у оперуполномоченного ОУР ОП №10 «Промышленный» УМВД России по г. Казани капитана полиции Исхакова И.И., изъяты денежные средства в размере 65 300 рублей, изъятые у Абделсалам А.А.(л.д.89-90)

- протокол осмотра предметов, согласно которому осмотрены денежные купюры  номиналом 5 000 рублей в количестве 7 штук, номиналом 2 000 рублей в количестве 2 штук, номиналом 1 000 рублей в количестве 26 штук, номиналом 200 рублей в количестве 1 штуки, номиналом 100 рублей в количестве 1 штуки. (л.д.92-93)

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому денежные купюры в размере 65 300 рублей, похищенные из магазина «Пятерочка». (л.д.94)

- протокол осмотра предметов с приложением, согласно которому осмотрены: диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, в ходе осмотра диска с видеозаписью с камер видеонаблюдения от 05.11.2021 года, было установлено, что 05.11.2021 года примерно в 22 часов 42 минуты  Абделсалам А.А. зашел в помещение главной кассы, где находился сейф, похитил денежные средства в размере 65 300 рублей. (л.д.70-73)

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения от 05.11.2021 года, признан вещественным доказательством и хранится в материалах уголовного дела. (л.д.74-75)

Допрошенная в качестве подсудимой Абделсалам А.А., показал, что он через своих знакомых устроился на работу грузчиком в магазин «Пятерочка». 05.11.2021 года он вышел первый день на работу. Примерно в 08 часов 00 минут, внутри магазина есть подсобное помещение, где переодеваются все сотрудники магазина. Весь день он выполнял работу, а именно раскладывал товар. Примерно вечером он увидел, как одна из сотрудников магазина, а именно женщина, ранее ему не знакомая, зашла в подсобное помещение магазина «Пятерочка». В руках у нее была стопка денежных средств, купюр он не разглядел. После она открыла металлическую дверь ключом и на полу стоял сейф. Открыв сейф ключом, все денежные средства, что были у нее в руке, она убрала в указанный сейф, а после закрыла сейф и металлическую дверь ключами. Он обратил внимание, что все ключи были в одной связке. Перед тем как уйти, сотрудник магазина положила ключи, на рабочий стол, недалеко от указанной металлической двери и ушла. Он взял связку ключей с рабочего стола, открыл металлическую дверь, увидел на полу сейф, открыл сейф, и на первой полке с верху увидел стопку денежных средств, он взял их и положил  в карманы брюк. Свою вину в совершении преступления признает полностью в содеянном раскаивается. Денежные средства в сумме 65 300  рублей он вернул сотрудникам полиции.
Проанализировав показания потерпевшего, свидетелей данными в органах дознания, суд приходит к выводу. Представитель потерпевшего, свидетели в ходе дознания, последовательно давали показания. Не отрицалось изложенное в ходе судебного следствия и сам подсудимый, который признался в содеянном, раскаялся.
Исследовав и оценив представленные сторонами доказательства с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, а все собранные доказательства в совокупности с точки зрения достаточности для разрешения уголовного дела, суд приходит к выводу о доказанности вины Абделсалама А.А.по части 1 статье 158 Уголовного кодекса Российской Федерации –  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

 При решении вопроса о назначении наказания подсудимого мировой судья также, в соответствии со статьями 60-63 Уголовного кодекса Российской Федерации, принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размер наказания. 

Подсудимый совершил преступление небольшой тяжести. Обстоятельством, смягчающим наказание Абделсалама А.А., мировой судья признает, признание вины, возмещения ущерба. 

Обстоятельств, отягчающих наказание Абделсалама А.А., мировой судьей  не усматривается.

Абделсалам А.А. по месту жительства характеризуется положительно. На учете у психиатра, нарколога не состоит.

С учетом данных о личности подсудимого, тяжести совершения преступления, смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа.

С учетом имущественного положения осужденного, суд считает необходимым процессуальные издержки в виде расходов по оплате услуг защитника по назначению отнести за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 303, 304, 307-310, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Абделсалама А.А.признать виновным в совершении преступления, предусмотренного части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа 10 000 (десять тысяч) руб.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа – УФК по РТ (УМВД России по городу Казани); ИНН – 1654002978; КПП – 165501001; расчётный счёт – 40101810800000010001; Отделение НБ Республики Татарстан, БИК – 049205001; ОКТМО – 92701000; Л/с 04111515550; КБК – 18811621050056000140
Меру пресечения Абделсалама А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства диск с видеозаписью: хранить при уголовном деле. Денежные средства в размере 65 300 руб. вернуть ООО «Агроторг»
Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью.
Мировой судья: 

                                                                             В.Н.Кузнецов

