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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

24 мая 2022 года                                                                                            город Казань
Мировой судья судебного участка № 5 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Кириллова Р.А., при секретаре Галеевой И.Д.,

с участием: государственных обвинителей – Полякова С.А., Нигматуллиной Д.А.,

 подсудимого Гиззатуллина Н.М.,
защитника: адвоката Кузьмичевской Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении: 
Гиззатуллина Н.М., родившегося /данные изъяты/, судимого:

- 23 июня 2021 года Приволжским районным судом города Казани Республики Татарстан по части 1 статьи 318 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишении свободы условно с испытательным сроком 2 года,
- 20 апреля 2022 года Приволжским районным судом города Казани Республики Татарстан по части 4 статьи 111 УК РФ, в соответствии со статьей 70 УК РФ к 9 годам лишения свободы, приговор вступил в законную силу 12 мая 2022 года,
по настоящему делу в порядке статьи 91 УПК РФ не задерживался, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
/данные изъяты/ примерно в 19 часов 30 минут Гиззатуллин Н.М., находясь на кухне квартиры 28 дома 42 по улице /данные изъяты/ города Казани, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений с соседкой К.М.М., держа в руке лезвие от кухонного ножа, подошел к ней на близкое расстояние и со словами: «Я тебя убью!» замахнулся им на соседку. Угрозу убийством К.М.М. со стороны Гиззатуллина Н.М. восприняла реально, как вполне осуществимую, так как Гиззатуллин Н.М. находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен против нее и физически сильнее.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Гиззатуллин Н.М. вину в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, признал, в содеянном раскаялся, подтвердил, что /данные изъяты/, находясь на кухне квартиры 28 дома 42 по улице /данные изъяты/ города Казани, со словами: «Я тебя убью!» замахнулся лезвием ножа на К.М.М.

Кроме собственного признания, вина Гиззатуллина Н.М. установлена в судебном заседании следующими исследованными в судебном заседании доказательствами: 

- показаниями потерпевшей К.М.М., данными в ходе предварительного расследования и оглашёнными в судебном заседании в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что /данные изъяты/ в 17 часов 00 минут она пришла домой. Примерно в 19 часов 30 минут вышла на общую для 8 комнат кухню, где готовила ужин. Через некоторое время на кухню зашел сосед Н., она сделала ему замечание, так как он постоянно ругался, Н. ответил ей нецензурной бранью. В это время на кухню зашла соседка П.Н., которая начала кричать на Н., пытаясь его успокоить. Н. сначала ушел к себе в комнату, а затем вернулся на кухню с лезвием ножа в руке. К.М.М. стояла возле газовой плиты, Н. подошел к ней на близкое расстояние, и замахнулся на нее лезвием ножа, при этом высказал слова угрозы в её адрес: «Я тебя убью!». Слова угрозы со стороны Н. К.М.М. восприняла реально, как вполне осуществимую, так как он находился от нее на расстоянии менее 1 метра в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен против неё и физически сильнее. После чего были вызваны сотрудники полиции, от которых она узнала полное имя соседа, им оказался Гиззатуллин Н.М., /данные изъяты/ (л.д. 22-24);

- показаниями свидетеля П.Н.С., данными в ходе предварительного расследования и оглашёнными в судебном заседании в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что вечером /данные изъяты/ в состоянии алкогольного опьянения домой пришел сожитель ее дочери – Гиззатуллин Н.М. Примерно в 19 часов 30 минут он вышел на кухню, затем она услышала крики и ругань, и тоже вышла на кухню, где на тот момент находился Н. и соседка К.М.М., они ругались. П.Н.С. попыталась успокоить Н., попросила его уйти. Н. ушел в комнату, но вернулся, в руках у него было лезвие от кухонного ножа, он подошел к К.М.М. и замахнулся на последнюю лезвием кухонного ножа, при этом, угрожая ей убийством, крикнул: «Я тебя убью!». К.М.М. испугалась, начала кричать, Н. ушел в комнату. Слова угрозы в адрес соседки К.М.М. она восприняла реально, как вполне осуществимую, так как Н. находился в состоянии алкогольного опьянения в непосредственной близости от К.М.М. и был агрессивно настроен против нее (л.д. 25-27);

- показаниями свидетеля Г.Р.Р., данными в ходе предварительного расследования и оглашёнными в судебном заседании в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что он состоит в должности старшего участкового уполномоченного ОП № 8 «Горки» УМВД России по г. Казани. /данные изъяты/ получил сообщение от дежурного отдела полиции, что на улице /данные изъяты/ д. 42 кв. 28, на общей кухне сосед угрожает убийством. По прибытии на место, к нему обратилась К.М.М., которая была очень напугана и рассказала, что некоторое время назад её сосед Н. на общей кухне в присутствии соседки П.Н.С. угрожал ей убийством, а именно подошел к ней на близкое расстояние, замахнулся на нее лезвием ножа со словами: «Я тебя убью!». Далее было отобрано заявление и объяснение от К.М.М., произведен осмотр места происшествия, в ходе которого со стола, расположенного в комнате № 5 кв. 28 д. 42 по ул. /данные изъяты/ г. Казани было изъято лезвие ножа, которым Гиззатуллин Н.М. угрожал убийством К.М.М. Слова К.М.М. подтвердила П.Н.С. Гиззатуллин Н.М. свою вину в том, что /данные изъяты/, находясь на общей кухне кв. 28 д. 42 по ул. /данные изъяты/ г. Казани угрожал убийством своей соседке, признал полностью (л.д. 47-48);

- заявлением К.М.М., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Гиззатуллина Н.М., который /данные изъяты/ в 19 часов 30 мин., находясь на общей кухне квартиры 28 дома 42 по улице /данные изъяты/ г. Казани, держа в руке лезвие ножа со словами: «Я тебя убью!» замахнулся на нее (л.д. 5);

- протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/, согласно которому была осмотрена кухня квартиры 28 дома 42 по улице /данные изъяты/ города Казани (л.д. 8-11);

- протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/, согласно которому была осмотрена комната 5 квартиры 28 д. 42 по ул. /данные изъяты/ г. Казани, в ходе которого со стола было изъято лезвие кухонного ножа, которым Гиззатуллин Н.М. угрожал убийством К.М.М., фототаблица (л.д. 12-14);

- протоколом осмотра предметов (документов) от /данные изъяты/, согласно которому был осмотрен самодельный бумажный конверт, с помещенным в него лезвием кухонного ножа, изъятого /данные изъяты/ (л.д. 42);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства от /данные изъяты/, согласно которому к уголовному делу в качестве вещественного доказательства приобщено лезвие кухонного ножа, упакованное в бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д. 43).

Вина подсудимого Гиззатуллина Н.М. в ходе судебного разбирательства установлена полностью, его показания в целом согласуются с оглашенными показаниями потерпевшей, свидетелей и доказательствами, которые были добыты в ходе предварительного следствия и приобщены к материалам дела.
Действия Гиззатуллина Н.М. мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности оснований для применения положений статьи 64 УК РФ, а также для изменения категории преступления на менее тяжкую, не имеется.

При назначении подсудимому Гиззатуллину Н.М. наказания, мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого Гиззатуллина Н.М., мировой судья учитывает, что он по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете в психиатрическом и наркологическом диспансерах не состоит, привлекался к административной ответственности, имеет непогашенную судимость.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, личности Гиззатуллина Н.М., обстоятельством, отягчающим наказание, мировой судья признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается показаниями самого подсудимого.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Гиззатуллина Н.М., мировой судья учитывает признание им своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении сожительницы и одного малолетнего ребенка, также одного несовершеннолетнего ребенка, состояние здоровья Гиззатуллина Н.М. и состояние здоровья его близких.
Учитывая вышеизложенное, в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения новых преступлений, принимая во внимание данные о личности Гиззатуллина Н.М., наличие непогашенной судимости, наличия отягчающего и смягчающих наказание обстоятельств, поскольку подсудимый должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал, суд считает, что оснований для применения статьи 73 УК РФ не имеется и полагает, что исправление Гиззатуллина Н.М. возможно только путем назначения ему наказания в виде лишения свободы.

На основании статьи 58 УК РФ суд определяет подсудимому исправительную колонию строгого режима.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

С учетом имущественного положения подсудимого и в соответствии со статьями 131 и 132 УПК РФ, процессуальные издержки по делу, связанные с оплатой услуг защитника – адвоката Кузьмичевской Л.А. по назначению за оказание юридической помощи подсудимому, должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. Размер и порядок выплаты подлежит определению на основании отдельного постановления.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья

 П Р И Г О В О Р И Л:

Гиззатуллина Н.М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.

На основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний по настоящему приговору и по приговору Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 20 апреля 2022 года назначить Гиззатуллину Н.М. окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) лет 1 (один) месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Гиззатуллину Н.М. изменить на заключение под стражу, взяв Гиззатуллина Н.М. под стражу в зале суда и водворить в ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Республике Татарстан.

Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

В соответствии с пунктом «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ зачесть Гиззатуллину Н.М. в срок отбывания наказания в виде лишения свободы время содержания под стражей с /данные изъяты/ до вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Зачесть Гиззатуллину Н.М. в срок отбывания наказания в виде лишения свободы время отбытого срока по приговору Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 20 апреля 2022 года в период /данные изъяты/ из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Вещественное доказательство – лезвие кухонного ножа уничтожить по вступлении приговора в законную силу.

Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен указать в жалобе.

Мировой судья: 
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