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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

30 июня 2022 года                                                                                               город Казань
Мировой судья судебного участка № 5 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Кириллова Р.А., при секретаре Галеевой И.Д.,

с участием: государственного обвинителя – Королева Т.С.,

подсудимого Нуриева И.З.,
защитника: адвоката Бахмана А.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
Нуриева И.З., /данные изъяты/,

по настоящему делу в порядке статьи 91 УПК РФ не задерживался, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
/данные изъяты/ Нуриев И.З., находясь в квартире /данные изъяты/, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений со своей бывшей супругой Н.Х.Н., держа в правой руке кухонный нож, подойдя на близкое расстояние, и со словами: «Я тебя убью!» замахнулся им на Н.Х.Н. Угрозу убийством Н.Х.Н. со стороны Нуриева И.З. восприняла реально, как вполне осуществимую, так как Нуриев И.З. находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен против нее и физически сильнее ее.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Нуриев И.З. вину в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, признал, в содеянном раскаялся, подтвердил, что /данные изъяты/, находясь в квартире /данные изъяты/, со словами: «Я тебя убью!» замахнулся ножом на Н.Х.Н.

Кроме собственного признания, вина Нуриева И.З. установлена в судебном заседании следующими исследованными в судебном заседании доказательствами: 

- показаниями потерпевшей Н.Х.Н., данными в ходе предварительного расследования и оглашёнными в судебном заседании в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что она проживает с бывшим мужем Нуриевым И.З. по адресу: /данные изъяты/. /данные изъяты/ они находились дома. Нуриев И.З. был в состоянии алкогольного опьянения, начал ругаться и вести себя неадекватно. Испугавшись, она вызвала полицию. Примерно в /данные изъяты/ домой пришла их дочь И. и ушла в другую комнату. Н.Х.Н. сделала замечание бывшему мужу по поводу того, что он открывает пивную банку ножом, в результате он поставил пивную банку так, что пиво начало выливаться. Она взяла банку, чтобы поставить ее на стол нормально. Бывший муж решил, что она отбирает у него банку с пивом, и стал кричать на нее нецензурной бранью, при этом в правой руке у него находился кухонный нож, стал идти в ее сторону, угрожая ей убийством, со словами: «Я тебя убью!». Она находилась от него на близком расстоянии. Н.Х.Н. стала просить его прекратить ругаться, убрать нож, который он держал в руках. Дочь в этот момент вышла из спальни, встала у двери и стала пытаться успокоить отца. В результате чего Нуриев И.З. выкинул нож на пол рядом с собой, а Н.Х.Н. выбежала на кухню. В этот момент приехали сотрудники полиции, которым она рассказала о случившемся, далее ею было написано заявление о привлечении бывшего мужа к уголовной ответственности. Угрозу убийством со стороны Нуриева И.З. она восприняла реально, как вполне осуществимую, поскольку бывший супруг находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен против нее и физически сильнее ее (л.д. 18-20);

- показаниями свидетеля Н.И.И., данными в ходе предварительного расследования и оглашёнными в судебном заседании в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что /данные изъяты/ она пришла к родителям, проживающим по адресу: /данные изъяты/. Отец был пьяным и находился в зале. Мать сказала ей, что вызвала сотрудников полиции, так как отец вновь стал вести себя агрессивно. Далее она ушла в другую комнату, родители остались в зале. В какой-то момент она услышала крик матери и следом крик отца, который кричал, что «убьет ее». Выбежав из спальни, увидела, что отец стоит в зале напротив матери и держит в правой руке кухонный нож, угрожая той убийством. Она попыталась успокоить отца, после чего он выкинул нож на пол, продолжая ругаться нецензурной бранью. Мать выбежала из зала, в этот момент им в дверь позвонили сотрудники полиции, которые ранее были вызваны. Далее ее матерью было написано заявление о привлечении Нуриева И.З. к уголовной ответственности за угрозу убийством (л.д. 31-33);

- заявлением Н.Х.Н., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Нуриева И.З., который /данные изъяты/, находясь в /данные изъяты/, держа в руке нож со словами: «Я тебя убью!» замахнулся на нее (л.д. 6);

- протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/, согласно которому была осмотрена квартира /данные изъяты/, и изъят кухонный нож с рукояткой коричневого цвета, упакованный в полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью (л.д. 9-10);

 - рапортом ст. УУП ОП № 8 «Горки» УМВД России по г. Казани Ш.А.Ш.,  согласно которому в действиях Нуриева И.З. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ (л.д. 12);

- протоколом осмотра предметов (документов) от /данные изъяты/, согласно которому был осмотрен полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью, с помещенным в него  кухонным  ножом (л.д. 34-37);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от /данные изъяты/, согласно которому к уголовному делу в качестве вещественного доказательства приобщен кухонный нож с рукояткой коричневого цвета, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д. 38).

Вина подсудимого Нуриева И.З. в ходе судебного разбирательства установлена полностью, его показания в целом согласуются с оглашенными показаниями потерпевшей, свидетеля и доказательствами, которые были добыты в ходе предварительного следствия и приобщены к материалам дела.
Действия Нуриева И.З. мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности оснований для применения положений статьи 64 УК РФ, а также для изменения категории преступления на менее тяжкую, не имеется.

При назначении подсудимому Нуриеву И.З. наказания, мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимого, влияние наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого Нуриева И.З., мировой судья учитывает, что он не судим, по месту жительства характеризуется неудовлетворительно, на учете в психиатрическом и наркологическом диспансерах не состоит, привлекался к административной и уголовной ответственности, совершил преступление, относящееся уголовным законом к категории небольшой тяжести.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, личности Нуриева И.З., обстоятельством, отягчающим наказание, мировой судья признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается показаниями самого подсудимого.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Нуриева И.З., мировой судья учитывает признание им своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья Нуриева И.З. и состояние здоровья его близких.
Исходя из совокупности указанных обстоятельств, мировой судья считает, что исправление Нуриева И.З. и достижение в отношении него иных целей уголовного наказания возможно путём назначения ему наказания в виде обязательных работ. 

Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого необходимо оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учётом положений статей 81, 82 УПК РФ.

С учетом имущественного положения подсудимого и в соответствии со статьями 131 и 132 УПК РФ, процессуальные издержки по делу, связанные с оплатой услуг защитника по назначению за оказание юридической помощи подсудимому, должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. Размер и порядок выплаты подлежит определению на основании отдельного постановления.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья

 П Р И Г О В О Р И Л:

Нуриева И.З. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов с определением вида и объекта отбывания обязательных работ органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Меру процессуального принуждения Нуриеву И.З. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства – кухонный нож с рукояткой коричневого цвета, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью – уничтожить по вступлении приговора в законную силу.

Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен указать в жалобе.

Мировой судья: 
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