

                                                                                                       Дело №1-1/6/2022
УИД 16MS0041-01-2022-000197-15
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

22 марта 2022 года                                                                           город Казань
Мировой судья судебного участка № 6 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Л.К. Вафина,
при секретаре С.Ф. Салахиевой,
с участием:
государственного обвинителя – прокурора Р.Д. Фасаховой,
подсудимого – Газизова Э.И.,

защитника – адвоката И.И. Курбангалеевой,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении: 
Газизова Э.И., родившегося дата в место рождения, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, в браке не состоящего, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребёнка, работающего в наименование организации, зарегистрированного по адресу: адрес, судимостей не имеющего:

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

22 ноября 2021 года в период с 14 часов 40 минут по 14 часов 50 минут Газизов Э.И., выражая своё явное несогласие с законным требованием сотрудника полиции Ш.Т.Э. о прекращении выражаться словами грубой нецензурной брани и вести себя агрессивно, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в фойе отдела полиции №8 «Горки» УМВД России, расположенного по адресу: город Казань, Оренбургский тракт, дом 93, действуя умышленно, будучи осведомлённым о том, что Ш.Т.Э. является представителем власти и исполняет свои должностные обязанности, в присутствии гражданских лиц, публично, с целью унижения человеческого достоинства, в ответ на законное требование оскорбил в нецензурной форме честь и достоинство, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, в присвоенной форме одежды – полицейского кинолога кинологического отделения 2 взвода 2 роты 4 батальона ППСП УМВД России по г.Казани – сержанта полиции Ш.Т.Э. Совершая вышеописанное, Газизов Э.И. действовал умышленно, осознавал, что своими действиями он публично оскорбляет представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей и желал этого.

В судебном заседании подсудимый Газизов Э.И. вину признал полностью, в содеянном раскаялся, с предъявленным обвинением, которое подсудимому понятно, согласился в полном объёме, поддержал ранее заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела в ходе выполнения требований статьи 217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, с последствиями рассмотрения уголовного дела в особом порядке ознакомлен, согласен.

Потерпевший Ш.Т.Э. в письменном заявлении просил рассмотреть дело в его отсутствие, на рассмотрение дела в особом порядке согласен.

Государственный обвинитель, защитник на рассмотрение уголовного дела в особом порядке производства согласились. 

Мировой судья, учитывая, что ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником и Газизов Э.И. осознаёт характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнения участников судебного разбирательства, ходатайство подсудимого удовлетворил.

Мировой судья, считая, что обвинение, с которым согласился подсудимый, является обоснованным в полном объеме, действия Газизова Э.И. квалифицирует по статье 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, и назначает наказание по правилам части 7 статьи 316 УПК РФ.

При назначении подсудимому наказания суд руководствуется положениями статей 6, 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, все обстоятельства дела, в том числе смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, влияние наказания на исправление подсудимого, условия жизни его семьи, состояние здоровья, как самого подсудимого, так и его родственников и близких, материальное положение семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что он судимостей не имеет, совершил преступление, относящееся уголовным законом к категории небольшой тяжести, на учётах в психиатрическом и наркологическом диспансерах не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.

С учётом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности подсудимого, совершение им преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, мировой судья признаёт обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку оно способствовало совершению преступления.

В качестве обстоятельств, смягчающих Газизову Э.И.  наказание, мировой судья учитывает признание им вины, раскаяние в содеянном, наличие одного несовершеннолетнего ребенка, состояние здоровья подсудимого, перенёсшего травму позвоночника.

С учётом конкретных обстоятельств дела, а также совершение Газизовым Э.И. преступления небольшой тяжести, личности виновного, состояния здоровья его близких родственников, наличие смягчающих обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Газизову Э.И. наказания в виде штрафа в доход государства.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено.

Меру пресечения в отношении подсудимого необходимо оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, так как обстоятельства, послужившие основанием для её избрания, не изменились, новые обстоятельства не возникли.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307 – 310, 316 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Газизова Э.И. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 (десяти тысяч) руб.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа – УФК по РТ (УМВД России по городу Казани л/с 04111515550); ИНН – 1654002978; КПП – 165501001; Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК – 049205001; ОКТМО – 92701000; расчётный счёт – 40101810800000010001; КБК – 18811621010016000140.

Меру пресечения Газизову Э.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения копии приговора, в Приволжский районный суд г.Казани Республики Татарстан через мирового судью с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ (приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ, то есть по несоответствию выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции). 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

Согласовано:
Мировой судья:                                                                                 Л.К. Вафина

2

