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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

26 мая 2022 года                                                                                        город  Казань         

Мировой судья судебного участка № 6 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан  Л.К. Вафина, 


при секретаре С.Ф. Салахиевой,

с участием:

государственного обвинителя – прокурора Х.Г. Гарифуллина,
подсудимого – Ахметова И.Ф.,

защитника – адвоката Р.Р. Бикмуллина,

рассмотрел в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Ахметова И.Ф., родившегося дата в место рождения, состоящего в браке, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка, работающего в наименование организации, проживающего по адресу: адрес, судимого:
- 11 марта 2021 года приговором Верховного суда Республики Татарстан по пункту «а» части 2 статьи 158 УК РФ к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года, приговор вступил в законную силу 19 июля 2021 года,

в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 291.2 УК РФ, 
У С Т А Н О В И Л:

Ахметов И.Ф. 8 февраля 2022 года примерно в 17 часов 45 минут у дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту города Казани управлял автомобилем марки «Дэу» государственный регистрационный знак ххх/116 регион, с заведомо отсутствующим обязательным страхованием своей гражданской ответственности.

Далее Ахметов И.Ф., находясь на переднем пассажирском сидении служебного автомобиля сотрудников ДПС ГИБДД УМВД России по городу Казань марки «Форд Фокус» государственный регистрационный знак ххх/16 регион, припаркованного у проезжей части автомобильной дороги у дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту города Казани, не желая быть привлеченным к административной ответственности по части 2 статьи 12.37 КоАП РФ за неисполнение владельцем транспортного средства установленной обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, действуя умышленно, в своих интересах, с целью дачи взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, то есть за не составление протокола об административном правонарушении по части 2 статьи 12.37 КоАП РФ, лично передал находящемуся при исполнении должностных обязанностей старшему инспектору дорожно-патрульной службы 1 взвода 2 роты 3 батальона полка дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по г. Казань К.В.А. две денежные купюры достоинством 500 руб., которые поместил в свой паспорт гражданина Узбекистана и положил на приборную панель в салоне патрульного автомобиля в качестве взятки. Однако Ахметов И.Ф. свой преступный умысел на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, ввиду отказа К.В.А. от получения взятки.

Вина Ахметова И.Ф. в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 291.2 УК РФ, нашла своё подтверждение в следующих доказательствах.

В суде подсудимый Ахметов И.Ф. согласился с предъявленным обвинением, полностью признал вину в изложенном обвинении, раскаялся в содеянном. При ознакомлении с материалами уголовного дела он заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, то есть с применением особого порядка принятия судебного решения. Однако с учетом того, что государственный обвинитель возражал против рассмотрения дела в особом порядке, дело рассмотрено в общем порядке. 

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Ахметов И.Ф. суду показал, что 8 февраля 2022 года около 16 часов он ехал со своей женой и дочерью на автомашине «Дэу». Возле Леруа Мерлен на Оренбургском тракте его остановили инспектора ДПС, спросили про полис ОСАГО, которого у него не было, поскольку машину купил за неделю до этого. Инспектор ДПС объяснил, что за это будет штраф, Ахметов И.Ф. испугался этого. При разговоре с инспектором в патрульном автомобиле Ахметов И.Ф. в свой паспорт вложил 2 купюры по 500 руб. и передал их инспектору, после чего инспектор сказал выйти из машины. Деньги он передал в качестве штрафа.
Из исследованных в судебном заседании в порядке статьи 276 УПК РФ показаний подсудимого Ахметова И.Ф. видно, что 8 февраля 2022 года он с супругой и ребенком ехал на своей автомашине «Дэу» из ДРКБ в сторону своего дома. Полиса ОСАГО на машину не было, не успел оформить его. Когда он проезжал мимо дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту, его остановили сотрудники ГИБДД. После чего к нему подошел инспектор ГИБДД, представился, попросил предъявить водительское удостоверение и документы на автомашину. Ахметов И.Ф. сообщил, что у него нет страховки на автомашину, так как он недавно ее купил. Далее он проследовал с инспектором ДПС в патрульный автомобиль марки «Форд Фокус». В ходе составления административного материала в отношении него сотрудником ГИБДД за то, что он управлял автомашиной с заведомо отсутствующим обязательным страхованием своей гражданской ответственности, ему объяснили, что будет штраф. Ахметов И.Ф. испугался этого, так как в настоящий момент у него условный срок, предложил сотруднику ГИБДД не оформлять документы в отношении него, за это он хотел передать сотруднику ГИБДД денежные средства в размере 1000 руб., предложил инспектору договориться на месте. На что инспектор ему разъяснил, что нельзя оплатить на месте, также пояснил, что он деньги не берет, что за это предусмотрена уголовная ответственность. Однако, побоявшись, что в отношении него могут изменить меру пресечения, и вместо условного срока реально отправить в места лишения свободы, Ахметов И.Ф. хотел с инспектором договориться о том, чтобы он не составлял административный протокол или составил на его супругу, и снова предложил инспектору ДПС денежные средства. Ахметов И.Ф. положил деньги в свой паспорт и передал сотруднику ГИБДД. Однако инспектор ДПС продолжал предупреждать его об уголовной ответственности, что он совершает преступление, и продолжал составлять административный материал. После чего инспектор ДПС попросил его выйти из салона патрульного автомобиля. Затем они оба вышли из салона автомашины. Спустя некоторое время приехала следственно-оперативная группа, и в присутствии двух понятых сотрудник полиции осмотрел и изъял из патрульного автомобиля денежные средства в сумме 1 000 руб., которые принадлежат ему. После чего он был доставлен в отдел полиции № 9 «Сафиуллина» Управления МВД России по г. Казани. Вину в передаче сотруднику ГИБДД денежных средств в сумме 1 000 руб. за то, чтобы в отношении него не составляли административный материал, признает полностью.
Вина Ахметова И.Ф. также подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.

В судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон в порядке, установленном частью 2 статьи 281 УПК РФ, оглашены показания свидетелей К.В.А., Б.А.Ф. и А.И.Р., данные в органах дознания.

Из показаний свидетеля К.В.А. следует, что с 2018 года он занимает должность инспектора ДПС 1 взвода 2 роты 3 батальона полка ДПС ГИБДД Управления МВД России по г. Казани. 8 февраля 2022 года с 6 часов 00 минут нес службу совместно с инспектором ДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани Г.А.М. на патрульной автомашине марки «Форд Фокус» государственный регистрационный знак ххх/16 регион. 8 февраля 2022 года примерно в 17 часов 45 минут на проезжей части у дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту города Казани ими была остановлена автомашина марки «Дэу» государственный регистрационный знак ххх/116 регион для проверки документов, которой управлял ранее незнакомый ему Ахметов И.Ф. В ходе проверки документов у водителя выяснилось, что он управлял автомашиной без полиса ОСАГО, в связи с чем, Ахметову И.Ф. было предложено пройти в салон служебной автомашины для составления административного протокола по статье 12.37 КоАП РФ. Подойдя к патрульному автомобилю, Ахметов И.Ф. сел на переднее правое пассажирское сидение, К.В.А. –  на водительское кресло, а напарник остался стоять на улице. В ходе составления материала водитель представил паспорт на имя Ахметова И.Ф., дата рождения. После того, как К.В.А. забил его данные в программу «АРМ», он вернул паспорт Ахметову И.Ф., заметив при этом, как Ахметов И.Ф. положил в свой паспорт денежные средства, в каком размере, он не обратил внимания. После чего Ахметов И.Ф. стал передавать ему паспорт обратно, говоря при этом, чтобы он взял его. Он взял паспорт гражданина, открыл его, в паспорте были вложены денежные средства, двумя купюрами номиналом по 500 руб. каждая. После чего К.В.А. предупредил его, что дача взятки должностному лицу является уголовно наказуемым деянием. Ахметов И.Ф. сказал, что он об этом знает. После чего Ахметову И.Ф. было предложено выйти на улицу. Ахметов И.Ф. положил паспорт с денежными средствами на панель управления, и они вышли из салона автомашины. Далее на место была вызвана следственно-оперативная группа, по приезду которой в присутствии двух понятых автомашина была осмотрена, в ходе осмотра были обнаружены и изъяты денежные средства (л.д. 60 – 62).
Свидетель Б.А.Ф в ходе дознания показал, что 8 февраля 2022 года  примерно в 19 часов 30 минут ехал на своей автомашине марки «Лада» государственный регистрационный знак ххх/116. У дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту г. Казани был остановлен сотрудником ГИБДД. Далее его попросили присутствовать в качестве незаинтересованного лица при осмотре патрульной автомашины сотрудников ГИБДД «Форд Фокус» белого цвета. Также в качестве незаинтересованного лица сотрудники ГИБДД пригласили еще одного мужчину. Рядом с патрульной машиной сотрудников ГИБДД стоял молодой человек. После чего в их присутствии сотрудник ГИБДД открыл патрульную автомашину «Форд Фокус» и начал производить визуальный осмотр салона автомашины. В ходе осмотра вышеуказанной автомашины сотрудником полиции были изъяты с приборной панели денежные купюры достоинством 500 руб. Сотрудник ГИБДД пояснил, что данные денежные средства положил молодой человек, который все время стоял рядом и пытался дать их в качестве взятки, за не составление на него административного протокола. Данные денежные купюры были из автомашины изъяты и упакованы в сейф-пакет (л.д. 39 – 41).
Свидетель АхИ.Р. в ходе дознания показала, что со своим супругом Ахметовым И.Ф., являющимся гражданином Узбекистана, она знакома с 2018 года, они общаются с ним на русском языке. 8 февраля 2022 года около 16 часов ее с дочерью забрал на автомашине марки «Дэу» государственный регистрационный знак ххх/116 регион из ДРКБ Ахметов И.Ф. Указанный автомобиль принадлежит ей. Ахметов И.Ф. не успел оформить полис ОСАГО, так как машина была куплена недавно. Когда они проезжали мимо дома 207 корпус 1 по Оренбургскому тракту г.Казани, их остановили сотрудники ГИБДД. Муж передал им документы, они спросили про полис ОСАГО. Ахметов И.Ф. сообщил, что полиса нет, после чего его пригласили в патрульную машину. Через некоторое время к ней подошел сотрудник ГИБДД и сообщил, что ее муж предлагал ему взятку. После чего она уехала домой (л.д. 44 – 46).

Вина подсудимого подтверждается и иными исследованными в ходе судебного следствия доказательствами:
- рапортом об обнаружении признаков преступления (л.д.4);
- протоколом осмотра места происшествия от 8 февраля 2022 года с иллюстрационной таблицей, согласно которому в ходе осмотра по адресу: город Казань, Оренбургский тракт, дом 207 корпус 1 осмотрена автомашина марки «Форд Фокус» государственный регистрационный знак ххх/16 регион, изъяты 2 купюры достоинством 500 руб., видеозапись на дискете (л.д.5, 6 – 7);
- протоколом осмотра предметов и документов, согласно которому осмотрена видеозапись на диске, на которой запечатлен момент передачи Ахметовым И.Ф. 2 денежных купюр достоинством 500 руб. каждая (л.д. 50 –56);

- постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств: видеозапись на диске от 8 февраля 2022 года из патрульной автомашины, 2 денежные купюры достоинством 500 руб. каждая (л.д.57);

- постановлением о сдаче вещественных доказательств, согласно данного постановления 2 купюры достоинством 500 руб. сданы на депозитный счет УМВД России по г.Казани до вынесения решения суда (л.д. 58);
- квитанцией (л.д. 59).
Показания свидетелей полностью согласуются с другими доказательствами в части детального описания места, времени и обстоятельств совершения преступления Ахметовым И.Ф.

К доводу Ахметова И.Ф. о том, что он передал денежные средства инспектору ДПС в качестве штрафа, суд относится критически, считает его способом защиты, поскольку он опровергается исследованными судом доказательствами, в частности, показаниями самого подсудимого, данными на стадии дознания и оглашенными в судебном заседании в порядке статьи 276 УПК РФ, из которых следует, что денежные средства были им переданы сотруднику ГИБДД именно с той целью, чтобы в отношении него сотрудником ГИБДД не составлялся административный материал за отсутствие полиса ОСАГО, побоявшись, что он может негативным образом повлиять на отбывание им условного осуждения.
С учётом изложенного, анализируя и оценивая исследованные доказательства, как в отдельности, так и в их совокупности, суд считает вину подсудимого доказанной.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого по части 3 статьи 30, части 1 статьи 291.2 УК РФ как покушение на мелкое взяточничество, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

При назначении наказания суд руководствуется положениями статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности преступления, все обстоятельства дела, в том числе смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, влияние наказания на исправление подсудимого, условия жизни его семьи, состояние здоровья, как самого подсудимого, так и его родственников и близких, материальное положение.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что он судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учётах в психиатрическом и наркологическом диспансерах не состоит, совершил преступление, относящееся уголовным законом к категории небольшой тяжести. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Ахметову И.Ф., мировым судьёй не установлено. 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, мировой судья учитывает признание Ахметовым И.Ф. вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание (л.д.49), наличие несовершеннолетнего ребёнка.

С учётом конкретных обстоятельств дела, а также совершения Ахметовым И.Ф. преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, личности виновного, состояния его здоровья, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений возможно при назначении Ахметову И.Ф. наказания в виде штрафа в доход государства.

Принимая во внимание, что в течение испытательного срока условного осуждения Ахметовым И.Ф. совершено новое умышленное преступление небольшой тяжести, учитывая характер и степень общественной опасности как ранее совершенного преступления, так и преступления по настоящему обвинению, а также данные о личности Ахметова И.Ф., который в период испытательного срока исполняет возложенные на него обязанности, замечаний не имеет, суд полагает возможным сохранить условное осуждение по приговору Верховного суда Республики Татарстан от 11 марта 2021 года.
Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учётом положений статей 81, 82 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303, 304, 307-310 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Ахметова И.Ф. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 30 000 (тридцати тысяч) руб.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа – УФК по РТ (УМВД России по городу Казани л/с 04111515550); ИНН – 1654002978; КПП – 165501001; Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК – 049205001; ОКТМО – 92701000; расчётный счёт – 40101810800000010001; КБК – 18811621050056000140.

Наказание по приговору Верховного суда Республики Татарстан от 11 марта 2021 года исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения Ахметову И.Ф. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства – видеозаписи на DVD-RW диске (л.д.56) – хранить в уголовном деле; денежная купюра достоинством 500 (пятьсот) руб. с номером госзнака «ххх», денежная купюра достоинством 500 (пятьсот) руб. с номером госзнака «ххх», сданные на депозитный счет УМВД России по городу Казани, конфисковать и обратить в доход государства. 

Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан, через мирового судью. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

Согласовано:
Мировой судья:                                                                                   Л.К. Вафина
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