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                                                                                                       Дело №7-1-9/22

№ УИД – 16MS0042-01-2022-001144-31

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

17 июня 2022 года                                                                             город Казань                                                                                

Мировой судья судебного участка №7 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Касимов Р.Р.,

при секретаре Сабировой Г.Н.,   

с участием: 

государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Нигматуллиной Д.А., 

представителя потерпевшего индивидуального предпринимателя /данные изъяты/ – /данные изъяты/, 

подсудимого Ахмадуллина И.Д., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Галиуллина И.М., предоставившего удостоверение №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года и ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Ахмадуллина И.Д., /данные изъяты/, ранее судимого:

/данные изъяты/ года /данные изъяты/ районным судом города Казани по пункту «г» части 3 статьи 158, статье 73 Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком на 1 год; приговор вступил в законную силу /данные изъяты/ года; 

по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживался, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

/данные изъяты/ года /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минуту Ахмадуллин И.Д., находясь в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/, имея прямой преступный умысел, направленный на незаконное завладение чужим имуществом, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил со стеллажа женское пальто бежевого цвета (44 размера) стоимостью 2560 рублей, принадлежащее индивидуальному предпринимателю /данные изъяты/. После чего Ахмадуллин И.Д. с похищенным имуществом, минуя кассовые аппараты, без оплаты стоимости товара, скрылся и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению. Таким образом, своими преступными действиями Ахмадуллин И.Д. причинил индивидуальному предпринимателю /данные изъяты/ материальный ущерб в размере 2560 рублей. 

Подсудимый Ахмадуллин И.Д. в суде вину в изложенном обвинении признал, раскаялся в содеянном, суду показал, что в вечернее время в /данные изъяты/ года он, находясь в магазине «/данные изъяты/», совершил кражу пальто. В момент кражи пальто он был один, похищенным имуществом он распорядился по своему усмотрению. Умысел на совершение кражи у него возник спонтанно. Просил не лишать его свободы, поскольку у него на иждивении находится престарелая мать и малолетний ребенок. 
Суд считает вина подсудимого Ахмадуллина И.Д. в совершении преступления доказанной полностью следующими доказательствами. 

Представитель потерпевшего индивидуального предпринимателя /данные изъяты/ – /данные изъяты/ в судебном заседании суду показала, что она работает в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/. В /данные изъяты/ года она обнаружила в магазине пропажу женского пальто. В ходе просмотра видеозаписи с камер видеонаблюдения она установила, что кражу пальто совершил Ахмадуллин И.Д. /данные изъяты/ года в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минуту. Ущерб подсудимым полностью возмещен, претензий к подсудимому не имеет, просит не назначить ему наказание, связанное с лишением свободы. 
Свидетель /данные изъяты/, будучи надлежащим образом извещенным о времени и месте судебного заседания на него не явился и судом, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения его показаний, оглашались показания свидетеля /данные изъяты/, данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что он состоит на должности оперуполномоченного ОУР отдела полиции №9 «Сафиуллина» УМВД России по городу Казани. /данные изъяты/ года в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение о краже товара на сумму 2560 рублей в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к совершению данного преступления причастен Ахмадуллин И.Д. В ходе дачи показаний последний признался в том, что /данные изъяты/ года в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минуту он совершил кражу пальто в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/.

Кроме того, виновность подсудимого Ахмадуллина И.Д. подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании: 

сообщением «02» от /данные изъяты/ года по факту совершенной кражи пальто в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/  (л.д.4);

заявлением представителя потерпевшего индивидуального предпринимателя /данные изъяты/ – /данные изъяты/, согласно которому она просит привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое /данные изъяты/ года в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/, совершило кражу пальто стоимостью 2560 рублей (л.д.5);

протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/ года, согласно которому произведен осмотр помещения магазина «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/; в ходе осмотра изъята видеозапись на CD-диске (л.д.7-8);

протоколом осмотра предметов и видеозаписи от /данные изъяты/ года, согласно которому просмотрена изъятая видеозапись, из которой видно как мужчина, находясь в торговом зале магазина «/данные изъяты/», со стеллажа забирает пальто, после чего вместе с данным товаром выходит из магазина; кроме того осмотрены справка о похищенном товаре, товарная накладная, согласным которым стоимость похищенного Ахмадуллиным И.Д. товара составляет 2560 рублей (л.д.17-18);

справкой о похищенном товаре, товарной накладной, согласным которым стоимость похищенного Ахмадуллиным И.Д. товара составляет 2560 рублей (л.д.19-22);

постановлением от /данные изъяты/ года о признании и приобщении к уголовному делу в качестве вещественных доказательств видеозаписи с камер видеонаблюдения на диске, справки о похищенном товаре, товарной накладной (л.д.24); 
видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «/данные изъяты/», расположенном по адресу: город Казань, /данные изъяты/ (л.д.25); 
протоколом от /данные изъяты/ года проверки показаний на месте Ахмадуллина И.Д., согласно которому последний показал место совершенного им /данные изъяты/ года хищения товара (л.д.60-63). 
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Суд также считает, что для оговора подсудимого у потерпевшей стороны и свидетеля не было оснований, так как их показания последовательны и согласуются между собой и другими исследованными в судебном заседании доказательствами.

Действия подсудимого Ахмадуллина И.Д. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60-63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Ахмадуллина И.Д., суд учитывает, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести в период условного осуждения к лишению свободы, ранее привлекался к административной ответственности, на диспансерном учете у психиатра не состоит, состоит с /данные изъяты/ года на диспансерном учете у нарколога с диагнозом «/данные изъяты/», имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, является ветераном боевых действий в составе Вооруженных сил Российской Федерации. 
Обстоятельствами смягчающими наказание Ахмадуллина И.Д. мировой судья учитывает признанием им своей вины, чистосердечное признание им своей вины в ходе расследования уголовного дела, раскаяние в содеянном, возмещение ущерба потерпевшей стороне, наличие у подсудимого на иждивении малолетнего ребенка, а также престарелой матери, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников.  

Отягчающих наказание подсудимого обстоятельств судом не установлено. 

С учетом конкретных обстоятельств дела, а также совершение Ахмадуллиным И.Д. хотя и преступления небольшой тяжести, но в период непогашенной судимости, а также в период условного осуждения к лишению свободы, что свидетельствует о его стойкой антиобщественной направленности и нежеланием вставать на путь исправления, личности подсудимого, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно только при назначении Ахмадуллину И.Д. наказания в виде лишения свободы, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения ему какого либо иного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, искренне раскаялся в содеянном, возместил ущерб потерпевшей стороне, с учетом личности подсудимого, а также учитывая состояние здоровья подсудимого и наличие у него на иждивении малолетнего ребенка, влияние наказания на исправление Ахмадуллина И.Д. и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности исправления Ахмадуллина И.Д. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы и назначает наказание условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Условное осуждение будет в полной мере отвечать целям восстановления социальной справедливости, позволит исправить подсудимого и предупредить совершение им других преступлений.  

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Судом установлено, что подсудимым совершено преступление в период условного осуждения к лишению свободы в период испытательного срока, назначенного ему по приговору /данные изъяты/ районного суда города Казани от /данные изъяты/ года.

В соответствии с пунктом 66 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 года №58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» при решении вопроса о возможности отмены или сохранения условного осуждения в отношении лица, совершившего в период испытательного срока новое преступление по неосторожности либо умышленное преступление небольшой тяжести или средней тяжести, необходимо учитывать характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности осужденного и его поведении во время испытательного срока. При необходимости для выяснения таких данных в судебное заседание может быть вызван представитель органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. Установив, что условно осужденный в период испытательного срока вел себя отрицательно, не выполнял возложенных на него обязанностей, нарушал общественный порядок и т.п., суд в силу части 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации может отменить условное осуждение с мотивировкой принятого решения и назначить наказание по совокупности приговоров.

Суд учитывает, что Ахмадуллиным И.Д. совершено преступление небольшой тяжести в период условного осуждения к лишению свободы за совершение тяжкого преступления, в период испытательного срока подсудимый к административной ответственности не привлекался, согласно ответу уголовно-исполнительной инспекции за период испытательного срока подсудимый не имеет нарушений, ущерб подсудимым возмещен в полном объеме, он понимает, что совершил кражу имущества, признал свою вину в полном объеме, учитывая семейное положение Ахмадуллина И.Д., который имеет на иждивении малолетнего ребенка и престарелую мать, и иные обстоятельства по делу, в том числе сумму причиненного преступлением ущерба, суд считает возможным не отменять условное осуждение, назначенное ему по приговору /данные изъяты/ районного суда города Казани от /данные изъяты/ года. 

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Процессуальные издержки в ходе судебного разбирательства с учетом имущественной несостоятельности подсудимого, суд считает возможным возместить за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

признать Ахмадуллина И.Д. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 10 (десять) месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Ахмадуллину И.Д. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 10 (десять) месяцев, в течение которого он должен своим поведением доказать исправление. Возложить на него в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, регулярно являться на регистрацию в указанный орган.

Меру процессуального принуждения Ахмадуллину И.Д. в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Вещественные доказательства: видеозапись с камер видеонаблюдения (на диске), справку о похищенном товаре, товарную накладную хранить при уголовном деле. 

Приговор /данные изъяты/ районного суда города Казани от /данные изъяты/ года исполнять самостоятельно. 

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

СОГЛАСОВАНО

Мировой судья                                                                                       Р.Р.Касимов

