
4

УИД 16MS0043-01-2022-000798-46
Копия                                                                                                       Дело №1-8-4/2022 

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

город Казань                                                                             26 апреля 2022 года

Мировой судья судебного участка №8 по Приволжскому судебному району города Казани РТ Ахметова Ф.Д., 

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Приволжского района г.Казани Саетгараевой А.Ф.,
подсудимого Игнатьева И.И.,

           защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района г.Казани Абдаловой М.С.,  представившей ордер  №/данные изъяты/ от /данные изъяты/года и удостоверение № /данные изъяты/от /данные изъяты/.,  
при секретаре Хабибуллиной Д.Ф.,

           рассмотрев материалы уголовного дела в отношении

Игнатьева И.И.,

 /данные изъяты/,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Игнатьев И.И., будучи осведомленным о порядке выдачи кредита, согласно которому лицо заключает кредитный договор с банком, на основании чего банк выдает кредит, а лицо обязано вернуть полученный кредит и начисленные проценты путем внесения платежей, на счет кредитной организации, предоставившей кредит, оговоренную денежную сумму до полного погашения, из корыстных побуждений, решил использовать возможность получения кредита, для совершения хищения чужого имущества, путем предоставления банку заведомо ложных и недостоверных сведений. 


Так, Игнатьев И.И., заведомо зная, что паспорт гражданина РФ с серией и номером /данные изъяты/, выданный /данные изъяты/. МВД по Республике Татарстан на имя /данные изъяты/. с вклеенной в него своей фотографией, является поддельным, /данные изъяты/ года, находясь в торговой организации ООО /данные изъяты/ торговая точка /данные изъяты/по адресу: /данные изъяты/, действуя умышленно, путем обмана сотрудника ООО /данные изъяты/ торговой точки /данные изъяты/, осуществляющего оформление кредита, сообщил ему о желании купить автомобильные диски по договору займа, после чего предъявил заведомо подложный документ, а именно паспорт гражданина Российской Федерации серией /данные изъяты/, выданный /данные изъяты/. МВД по Республике Татарстан на имя /данные изъяты/, зарегистрированного по адресу: /данные изъяты/ с вклеенной в него своей фотографией и ознакомившись с правилами открытия и ведения банковского счета физического лица в /данные изъяты/ и тарифами банка, заключил договор счета и открыл на имя /данные изъяты/ года рождения, банковский счет в рублях. После чего /данные изъяты/ года с лицевого счета /данные изъяты/ были перечислены денежные средства в размере 44.646 руб. 38 коп. в оплату за приобретенные товары и услуги /данные изъяты/., однако последний не вносил в дальнейшем ни одного платежа в счет погашения договора займа. Далее Игнатьев И.И. получил приобретенные автомобильные диски, покинул организацию /данные изъяты/ торговой точки /данные изъяты/, после чего приобретенные диски сбыл неустановленному лицу, за неустановленную сумму, которые в дальнейшем потратил по своему усмотрению. Своими преступными, умышленными действиями Игнатьев И.И. причинил ООО /данные изъяты/ материальный ущерб на общую сумму 44.646 руб. 38 коп.

В ходе ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемый  Игнатьев И.И. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть о применении особого порядка.

          В ходе судебного разбирательства подсудимый Игнатьев И.И. в присутствии защитника, и после проведения консультации с последней добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, то есть о применении особого порядка принятия судебного решения.

Государственный обвинитель и защитник поддержали ходатайство подсудимого Игнатьева И.И. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего обратился в суд с ходатайством о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в его отсутствие, гражданский иск поддержал, просил удовлетворить.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Игнатьев И.И.  обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и квалифицирует действия подсудимого по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
В связи с изложенным, суд считает необходимым применить особый порядок принятия судебного решения.

    При назначении подсудимому наказания суд руководствуется положениями статей 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации и учитывает обстоятельства по делу, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, состояние его здоровья и его родственников, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условие жизни его семьи.

          Игнатьев И.И.  совершил преступление небольшой тяжести, не судим.

          В качестве характеризующих обстоятельств суд учитывает, что Игнатьев И.И. на учете у психиатра не состоит, удовлетворительно характеризуется по месту жительства участковым уполномоченным полиции, привлекался к административной ответственности, состоит на учете у нарколога.

         При назначении наказания суд учитывает положения статьи 61, части 5 статьи 62  Уголовного кодекса Российской Федерации и главы 40  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

         Обстоятельствами смягчающими наказание Игнатьева И.И., мировой судья учитывает, что Игнатьев И.И. признает свою вину и раскаивается в содеянном, чистосердечно признавал вину в ходе дознания, желает полностью возместить ущерб, /данные изъяты/, состояние его здоровья, а также состояние здоровья членов его семьи, семейное и материальное положение,  трудоустроенность.

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

При назначении наказания мировой судья также учитывает, что данное уголовное дело было рассмотрено в особом порядке.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

            С учетом конкретных обстоятельств дела, совершения Игнатьевым И.И. преступления небольшой тяжести, личности виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Игнатьеву И.И. наказания в виде обязательных работ, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Игнатьеву И.И. какого-либо иного наказания предусмотренного частью 1  статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Игнатьевым И.И. ущерб причиненный преступлением /данные изъяты/ на общую сумму 44.646 руб. 38 коп. не возмещен.
Гражданский иск ООО /данные изъяты/ к Игнатьеву И.И. заявленный в уголовном деле обоснован, подтвержден доказательствами, а также признан подсудимым, поэтому подлежит удовлетворению в размере 44.646 руб. 38 коп.

          Судьбу вещественного доказательства следует разрешить с учетом положений статей  81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

В соответствии с частью 1 статьи 131, частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

            Признать Игнатьева И.И. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов.

            Меру процессуального принуждения Игнатьеву И.И. в виде  обязательства о явке отменить после вступления приговора в законную силу.
            Взыскать с  Игнатьева И.И. в пользу ООО /данные изъяты/ в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением 44.646 руб. 38 коп.
            Вещественные доказательства: копию заявления – анкеты заемщика в ООО /данные изъяты/ от имени /данные изъяты/., индивидуальные условия договора потребительского кредита /данные изъяты/г., фотографию паспорта на имя /данные изъяты/., выписку по карточному счету на имя /данные изъяты/.- хранить в материалах уголовного дела. Оригиналы документов считать возвращенными по принадлежности представителю потерпевшего /данные изъяты/.
          Процессуальные издержки - вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, возместить за счет средств федерального бюджета.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, то есть по несоответствию выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции), а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня получения копии приговора. 

  В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Согласовано 
Мировой судья       
                                             

Ф.Д.Ахметова


