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                                                                             УИД 16MS0043-01-2022-001009-92
                                                                                                              Дело №1-8-7/22

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

город Казань                                                                                  02 августа 2022 года

Мировой судья судебного участка №8 по Приволжскому судебному району города Казани РТ Ахметова Ф.Д., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района г.Казани Назмиева А.И.,
подсудимого Тацина Р.Н.,
          защитника адвоката адвокатского центра Приволжского района г.Казани Абдаловой М.С. представившей ордер №/данные изъяты/  от /данные изъяты/. и удостоверение №/данные изъяты/  от /данные изъяты/.,  

при секретаре Хабибуллиной Д.Ф.,

рассмотрев материалы уголовного дела в отношении

Тацина  Р.Н.,

/данные изъяты/.
обвиняемого в совершении преступления предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

      Тацин Р.Н., /данные изъяты/  года в /данные изъяты/., действуя из корыстных побуждений, осознавая, что своими действиями совершает тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что его действия остаются незамеченными, находясь в помещении магазина «/данные изъяты/ », расположенного по адресу: /данные изъяты/, тайно похитил с витрин торгового зала вышеуказанного магазина 4 упаковки дезодоранта «/данные изъяты/» универсальный 35 мл стоимостью 712 руб. 33 коп. за 1 штуку, общей стоимостью 2.849 руб. 32 коп.; одну упаковку дезодоранта «/данные изъяты/» 50 мл стоимостью 627 руб. 42 коп., 1 упаковку масок для лица стоимостью 519 руб. 67 коп.: 1 бутылку миста для тела с клубникой стоимостью 219 руб. 92 коп.; одну бутылку миста для тела с ванилью стоимостью 219 руб. 92 коп.; две бутылки мистов для тела мультифруктовых стоимостью 219 руб. 92 коп. за одну упаковку, общей сложностью 439 руб. 84 коп., которые сложил в карманы куртки, после чего покинул помещение торгового зала магазина «/данные изъяты/ », не оплатив за вышеуказанный товар и распорядился им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Тацин Р.Н. причинил ООО «/данные изъяты/ » материальный ущерб на сумму 4.876 руб. 09 коп.
           Подсудимый Тацин Р.Н. в суде вину полностью признал, в содеянном раскаялся, суду пояснил, что /данные изъяты/ г. около 13 ч. 34 мин. совершил хищение косметического товара из магазина «/данные изъяты/ » на /данные изъяты/ ТЦ «/данные изъяты/ », был один. Похитил товар, сложив товар в куртку,  на видеозаписи себя опознал, ущерб им возмещен в полном объеме.

           Представитель потерпевшего /данные изъяты/ ., будучи надлежащим образом извещенной о времени и месте судебного заседания на него не явилась и судом, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения её показаний, оглашались показания представителя потерпевшей, данные ею в ходе дознания согласно которым с /данные изъяты/. она работает в должности директора в ООО «/данные изъяты/ » магазин «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/. В их магазине происходит розничная реализация товаров бытовой химии, помещение магазина оборудовано, камерами видеонаблюдения, отсутствуют сотрудники охранных предприятий, на выходе анктикражных ворот нет. /данные изъяты/  г. она-потерпевшая находилась на своем рабочем месте, обратила внимание, что на полках отсутствует дорогой товар, а именно дезодоранты, маски и мисты для тела. При просмотре видеокамер, обнаружила, что /данные изъяты/  г. около /данные изъяты/ час. в помещение магазина зашел молодой человек, одетый в /данные изъяты/. Так же у мужчины были /данные изъяты/, мужчина прошел в помещение магазина, стал прогуливаться между стеллажами и стал складывать дезодоранты к себе в карман куртки. После чего она-потерпевшая провела локальную инвентаризацию и поняла, что мужчина похитил: дезодорант «/данные изъяты/ » универсальный 35 мл стоимостью 712 руб. 33 коп., всего 4 упаковки, общей стоимостью 2.849 руб. 32 коп.; дезодорант «/данные изъяты/ » 50 мл стоимостью 627 руб. 42 коп., одну упаковку; одну упаковку масок для лица стоимостью 519 руб. 67 коп.: 1 бутылку миста для тела с клубникой стоимостью 219 руб. 92 коп.; одну бутылку миста для тела с ванилью стоимостью 219 руб. 92 коп.; две бутылки мистов для тела мультифруктовых стоимостью 219 руб. 92 коп. за одну упаковку, общей сложностью 439 руб. 84 коп. Всего имущества на сумму 4.876 руб. 09 коп. После чего, молодой человек вышел из помещения магазина, не оплачивая товар. Таким образом ООО «/данные изъяты/ » причинен материальный ущерб в размере 4.876 руб. 09 коп. (л.д. 42-44).
Вина подсудимого подтверждается также материалами уголовного дела, исследованными в ходе судебного заседания:
- рапортом об обнаружении признаков преступления (л.д.3),
- заявлением /данные изъяты/. от /данные изъяты/., зарегистрированным в КУСП /данные изъяты/ от /данные изъяты/., которая просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое /данные изъяты/ г. примерно в /данные изъяты/ час. похитило товар, принадлежащий ООО «/данные изъяты/ » ( л.д.6 ) ,
- справкой о стоимости товаров, похищенных из магазина «/данные изъяты/ » - ООО «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/ на сумму 4.876 руб. 09 коп. (л.д. 8),
- копиями товарно-транспортных накладных (л.д.9-14),
- протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/., согласно которому место происшествия - помещение магазина «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/, осмотрено, изъята видеозапись с камер видеонаблюдения, расположенных в помещении вышеуказанного магазина на диске, на которой запечатлен момент хищения товаров в магазине, иллюстрационная таблица ( л.д.15-16),
- протоколом осмотра, постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела видеозаписи на диске с запись с камер видеонаблюдения от /данные изъяты/ г., расположенных в помещении магазина «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/  (л.д.50-51, 54),
- протоколом проверки показаний на месте подозреваемого Тацина Р.Н. (л.д.56-58). 

Вина подсудимого подтверждается совокупностью исследованных доказательств, а именно показаниями самого подсудимого, представителя потерпевшего, письменными материалами дела. Все указанные доказательства являются последовательными, согласуются между собой и соответствуют установленным судом обстоятельствам преступления. 

Показания подсудимого, представителя потерпевшего мировой судья признает правдивыми и достоверными, т.к. они последовательно давали показания, изобличающие подсудимого в совершении преступления, их показания получены в соответствии с уголовно-процессуальным законом, не противоречивы, последовательны и согласуются между собой. Суд также считает, что для оговора подсудимого у неё не было оснований, т.к. показания последовательны и согласуются между собой и другими исследованными в судебном заседании доказательствами. 

Оценив исследованные доказательства, суд считает, что вина подсудимого в совершении преступления полностью доказана совокупностью вышеуказанных доказательств, которые суд признает допустимыми. 

Таким образом, суд приходит к выводу, что добытые по делу доказательства собраны с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, поэтому могут быть положены в основу приговора.

Оценив в совокупности все доказательства по делу, суд полагает, что  вина  подсудимого в инкриминируемом ему деянии доказана полностью. 
            Письменные доказательства суд считает достоверными, допустимыми, соответствующими фактическим обстоятельствам дела, логичными, находит, что они согласуются друг с другом.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия Тацина Р.Н. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает обстоятельства по делу, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи. 

Суд учитывает, что Тацин Р.Н. совершил преступление небольшой тяжести, судим.

При определении вида и размера наказания подсудимому Тацину Р.Н., мировой судья руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также принимает во внимание состояние его здоровья и здоровья его близких родственников, а также личность подсудимого, который вину признал полностью, раскаялся в содеянном, совершил преступление небольшой тяжести, на учете у психиатра и нарколога не состоит, удовлетворительно характеризуется по месту жительства.

Мировой судья признает обстоятельствами, смягчающими наказание Тацина Р.Н. чистосердечное признание вины в ходе дознания, признание им вины в суде, раскаяние в содеянном, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких родственников, /данные изъяты/, а также обстоятельства характеризующие его личность, добровольное возмещение ущерба от преступления в полном объеме.
Обстоятельством отягчающим наказание суд учитывая наличие в его действиях рецидива.
С учетом конкретных обстоятельств дела, а также совершение Тациным Р.Н. хотя и преступления небольшой тяжести, но в период непогашенной судимости, что свидетельствует о его стойкой антиобщественной направленности и нежеланием вставать на путь исправления, личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающего наказания обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно только при назначении Тацину Р.Н. наказания в виде лишения свободы, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Тацину Р.Н. какого либо иного наказания, предусмотренного ч.1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, искренне раскаялся в содеянном, ущерб возместил, с учетом личности подсудимого, а также учитывая состояние здоровья подсудимого, влияние наказания на исправление Тацина Р.Н. и на условия жизни его семьи суд приходит к выводу о возможности исправления Тацина Р.Н. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы и назначает наказание условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей  81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

           Тациным Р.Н. ущерб причиненный преступлением ООО «/данные изъяты/ » на сумму 4.876 руб. 09 коп. возмещен, в связи с чем суд приходит к выводу об отказе в удовлетворении гражданского иска.
           Как следует из материалов уголовного дела, Тацин Р.Н. отказался от услуг адвоката, что является основанием для освобождения Тацина Р.Н. в соответствии с положениями  статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от возмещения процессуальных издержек.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308 и 309  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Тацина Р.Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 08 (восемь) месяцев.
В соответствии со статьей  73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное осужденному Тацину Р.Н. наказание считать  условным  с испытательным сроком 01 (один) год 06 (шесть) месяцев. 

Обязать осужденного Тацина Р.Н. в период испытательного срока регулярно являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

             Отказать в удовлетворении гражданского иска ООО «/данные изъяты/ » к Тацину Р.Н. в связи с возмещением причиненного преступлением имущественного ущерба.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, затем отменить. 
Вещественное доказательство: видеозапись из магазина «/данные изъяты/ » от /данные изъяты/  г., - хранить в материалах уголовного дела.
            Процессуальные издержки - вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани РТ в течение 10 суток через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
 Согласовано 
 Мировой судья


                                                     Ф.Д.Ахметова
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