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                                                                          УИД 16MS0043-01-2022-001203-92
                                                                                                            Дело №1-8-9/22

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

город Казань                                                                             01 августа  2022 года

Мировой судья судебного участка №8 по Приволжскому судебному району города Казани РТ Ахметова Ф.Д., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района г.Казани Гарифуллина Х.Г.,
подсудимого Коновалова Р.В.,
защитника адвоката адвокатского центра Приволжского района г.Казани Абдаловой М.С. представившей ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/. и удостоверение №/данные изъяты/  от /данные изъяты/.,  

при секретаре Хабибуллиной Д.Ф.,

рассмотрев материалы уголовного дела в отношении

Коновалова Р.В.,

/данные изъяты/,
обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

  Эпизод №1:
  Коновалов Р.В. /данные изъяты/  года, примерно в /данные изъяты/, действуя из корыстных побуждений, осознавая, что своими действиями совершает тайное  хищение чужого имущества, воспользовавшись  тем,  что  его действия  остаются незамеченными, находясь в помещении продуктового магазина «/данные изъяты/ », расположенном по адресу /данные изъяты/, тайно похитил с витрин торгового зала магазина: сыр «/данные изъяты/» /данные изъяты/. мол. 50% 230гр. фл/п, в количестве 05 штук стоимостью 102 руб. 90 коп. за одну упаковку общей стоимостью 514 руб. 50 коп., сыр «/данные изъяты/» 220 гр. МГС в количестве 09 штук стоимостью 75 руб. 90 коп. за одну упаковку общей стоимостью 683 руб. 10 коп., сыр /данные изъяты/  45% 200 гр. п/уп (/данные изъяты/) в количестве 05 штук стоимостью 104 руб. 15 коп. за одну упаковку общей стоимостью 520 руб. 75 коп., семгу /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  филе кусок с/с 200 гр. в/у (Россия) в количестве 06 штук стоимостью 208 руб. 33 коп. за одну упаковку общей стоимостью 1.249 руб. 98 коп., форель /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  с/с филе 200 гр. в/у в количестве 02 штук стоимостью 200 руб. 91 коп. за одну упаковку общей стоимостью 401 руб. 82 коп. принадлежащие АО «/данные изъяты/ » и, спрятав вышеперечисленный товар в рюкзак, находящийся при нем, Коновалов Р.В., не имея намерений оплачивать за товар, минуя кассовую зону, покинул помещение магазина, тем самым распорядился похищенным товаром по своему усмотрению. Таким образом, преступными действиями Коновалова Р.В. АО «/данные изъяты/ » причинен материальный ущерб в размере 3.370 руб. 15 коп.
Эпизод №2:

Коновалов Р.В. /данные изъяты/  года, примерно в /данные изъяты/, действуя из корыстных побуждений, осознавая, что своими действиями совершает тайное  хищение чужого имущества,  воспользовавшись  тем,  что  его действия  остаются незамеченными, находясь в помещении обувного магазина «/данные изъяты/ », расположенном в торговом центре «/данные изъяты/» по адресу /данные изъяты/, тайно похитил с витрин торгового зала магазина: 1 пару мужской обуви артикул /данные изъяты/ » стоимостью 1.198 руб. 62 коп. без учета НДС и 1 пару женской обуви артикул «/данные изъяты/» стоимостью 1.642 руб. 35 коп., принадлежащие ООО «/данные изъяты/ » и, спрятав вышеуказанный товар в рюкзак, находящийся при нем, Коновалов Р.В., не имея намерений оплачивать за товар, минуя кассовую зону, направился в сторону выхода из магазина. Однако, Коновалов Р.В. реализовать свой преступный умысел не смог, так как у выхода из магазина был остановлен сотрудниками магазина ООО «/данные изъяты/ ». Таким образом, преступными действиями Коновалова Р.В., ООО «/данные изъяты/ » мог быть причинен материальный ущерб в размере 2.840 руб. 97 коп.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемый  Коновалов Р.В. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть о применении особого порядка.

В ходе судебного разбирательства подсудимый Коновалов Р.В. в присутствии защитника, и после проведения консультации с последней добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, то есть о применении особого порядка принятия судебного решения.

Государственный обвинитель и защитник поддержали ходатайство подсудимого Коновалова Р.В. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Представители потерпевших обратились в суд с ходатайствами о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в их отсутствие. Гражданский иск, заявленный в ходе дознания представителем потерпевшего АО «/данные изъяты/ » поддержан им в своем ходатайстве.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Коновалов Р.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и квалифицирует действия подсудимого по эпизоду №1 от /данные изъяты/ г. по ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации  – кража, то есть тайное хищение чужого имущества; по эпизоду №2 от /данные изъяты/ г. по ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на  хищение чужого имущества, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

В связи с изложенным, суд считает необходимым применить особый порядок принятия судебного решения.

При назначении подсудимому наказания суд руководствуется положениями статей 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации и учитывает обстоятельства по делу, характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность подсудимого, состояние его здоровья и его родственников, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условие жизни его семьи.

 Коновалов Р.В. совершил преступления небольшой тяжести, судим.

 В качестве характеризующих обстоятельств суд учитывает, что Коновалов Р.В. на учете у психиатра не состоит, неудовлетворительно характеризуется по месту жительства участковым уполномоченным полиции, привлекался к административной  ответственности, состоит на учете у нарколога.

  Согласно заключению амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы №/данные изъяты/  от /данные изъяты/ года следует, что в настоящее время у Коновалова Р.В., /данные изъяты/. (т.1 л.д. 246-247).

При назначении наказания суд учитывает положения статьи 61, части 5 статьи 62  Уголовного кодекса Российской Федерации и главы 40  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Обстоятельствами смягчающими наказание Коновалова Р.В., мировой судья учитывает, что Коновалов Р.В. признает свою вину и раскаивается в содеянном, чистосердечно признавал вину в ходе дознания по обоим эпизодам, желает полностью возместить ущерб от преступления, /данные изъяты/, состояние его здоровья, а также состояние здоровья членов его семьи, семейное и материальное положение,  трудоустроенность.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

 С учетом конкретных обстоятельств дела, совершения Коноваловым Р.В.    преступлений небольшой тяжести, личности виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Коновалову Р.В.    наказания по обоим эпизодам в виде лишения свободы, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Коновалову Р.В. какого-либо иного наказания предусмотренного частью 1  статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

На основании п. «а» ч.1 ст. 58 УК РФ с учетом обстоятельств совершения преступлений и личности виновного, ранее отбывавшем наказание в виде лишения свободы и совершения преступлений в период непогашенных судимостей и условного осуждения, суд отбывание наказания назначает в исправительной колонии общего режима.

Коноваловым Р.В. ущерб причиненный преступлением по эпизоду №1 от /данные изъяты/ г. АО «/данные изъяты/ » на общую сумму 3.370 руб. 15 коп. не возмещен. В связи с отсутствием в материалах дела надлежащим образом оформленного искового заявления суд оставляет гражданский иск без рассмотрения и признает за потерпевшим право на возмещение ущерба в порядке гражданского судопроизводства. 
Судьбу вещественного доказательства следует разрешить с учетом положений статей  81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

В соответствии с частью 1 статьи 131, частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Коновалова Р.В. виновным в совершении преступлений по:

эпизоду №1 от /данные изъяты/ г. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
эпизоду №2 от /данные изъяты/ г. по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

и назначить ему наказание по:

эпизоду №1 от /данные изъяты/ г. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев. 
эпизоду №2 от /данные изъяты/ г. по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы сроком на 08 (восемь) месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний назначить Коновалову Р.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 01 (один) год. 

На основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров  к наказанию, назначенному по настоящему приговору частично присоединить неотбытую часть наказаний по приговорам Ново-Савиновского районного суда г.Казани от /данные изъяты/ г. (с учетом постановления /данные изъяты/ от /данные изъяты/.) и мирового судьи судебного участка №/данные изъяты/  по Приволжскому судебному району г.Казани РТ от /данные изъяты/. (с учетом постановления мирового судьи судебного участка №/данные изъяты/  по Вахитовскому судебному району г.Казани РТ от /данные изъяты/.), окончательно назначить Коновалову Р.В. наказание в виде 01 (одного) года 10 (десяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить. Избрать Коновалову Р.В. меру пресечения в виде заключения под стражу, до вступления приговора в законную силу. Взять Коновалова Р.В. под стражу в зале суда, водворив в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ, исчисляя срок отбывания наказания со дня вступления приговора в законную силу.

В соответствии с п. «б» ч.3.1 ст.72 УК РФ зачесть Коновалову Р.В. в срок наказания время его содержания под стражей с /данные изъяты/ года до дня вступления настоящего приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Исковые требования потерпевшего АО «/данные изъяты/ » к Коновалову Р.В. о возмещение материального ущерба оставить без рассмотрения, сохранив за потерпевшим  право на обращение в порядке гражданского судопроизводства.

Вещественные доказательства: запись с камер видеонаблюдения на DVD – RW диске по факту кражи товара в магазине «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/  от /данные изъяты/ г, накладную счет-фактуру №/данные изъяты/  от /данные изъяты/., накладную счет-фактуру №/данные изъяты/ от /данные изъяты/., накладную счет-фактуру №/данные изъяты/ от /данные изъяты/., накладную счет-фактуру №/данные изъяты/ от /данные изъяты/., запись с камер видеонаблюдения на DVD – RW диске по факту кражи товара в магазине «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/  от /данные изъяты/., запись с камер видеонаблюдения на DVD – RW диске по факту кражи товара в магазине «/данные изъяты/ » по адресу: /данные изъяты/ от /данные изъяты/ г., накладную счет-фактуру №/данные изъяты/  от /данные изъяты/., накладную счет-фактуру №/данные изъяты/  от /данные изъяты/ г., две справки о стоимости похищенных товаров на 4 листах, - хранить в материалах уголовного дела; две картонные коробки, с пояснительными записками, внутри которых имеется обувь – считать возвращенными по принадлежности представителю потерпевшего ООО «/данные изъяты/ »; коробку бежевого цвета с вероятными следами рук - переданную в камеру хранения ОП №/данные изъяты/ УМВД России по г. Казани, - уничтожить по вступлению приговора в законную силу.
  Процессуальные издержки - вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, возместить за счет средств федерального бюджета.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, то есть по несоответствию выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции), а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня получения копии приговора. 

  В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Согласовано 
Мировой судья       
                                             

Ф.Д.Ахметова


4

