                                                                             Дело №1-9/9/2022

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

    12 апреля  2022 года	  				                  город Казань
           Мировой судья судебного участка № 9 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гатауллина Д.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского  района города Казани Нигматуллиной Д.А.,
защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района                г. Казани Абдаловой М.С., представившей удостоверение №25, ордер № 227954, 
подсудимого Файзуллина А.Н.,
при секретаре судебного заседания Закировой Н.Д., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Файзуллина А.Н., /данные изъяты/, 
обвиняемого в  совершении  преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса РФ,    

УСТАНОВИЛ:
           /данные изъяты/ года в /данные изъяты/ полицейский 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани сержант полиции /данные изъяты/., назначенный на указанную должность приказом  № /данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, находясь в форменной одежде сотрудника полиции, согласно постовой ведомости расстановки патрульно-постовых нарядов на 20 октября 2021 года, приступил к исполнению своих должностных обязанностей.
       В своей деятельности полицейский 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани   сержант   полиции   Ефремов   С.Е.   руководствуется Конституцией Российский Федерации, Федеральным законом от 30 января 2011 года №342-Ф3 «О службе в органах внутренних дел  Российской  Федерации  и внесении изменений   в   отдельные   законодательные   акты   Российской Федерации», Федеральным   законом   от  07   февраля   2011   года  №3-Ф3   «О полиции», нормативными правовыми актами МВД России, приказом МВД РФ от 29 января 2008 года №80 «Вопросы организации деятельности строевых подразделений ПСП общественной безопасности», приказом МВД РФ от 25 января 2019 года №879 «Об утверждении Наставления об организации в органах внутренних дел Российской Федерации деятельности по обеспечению правопорядка на улицах и  в иных   общественных   местах»,   иными   федеральными   законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, нормативными правовыми актами  МВД  России,  приказами  и  распоряжениями   МВД  по Республики Татарстан, а также своей должностной инструкцией.
        В соответствии с должностной инструкцией полицейский 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка патрульно-постовой службы полиции сержант полиции Ефремов С.Е., в том числе обязан: принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях; пресекать противоправные деяния, устранять угрозы общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и т.д.
        /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ полицейский Ефремов С.Е. в форменном обмундировании сотрудника полиции совместно с полицейским-водителем Сафиным P.P. и полицейским Агибаловым В.Ю., выехали по заявке от оператора УМВД по г. Казани по адресу: /данные изъяты/ в сауну «Банилюкс».
        Далее, по прибытии в сауну «Банилюкс» полицейский Ефремов С.Е., находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника полиции, зашел внутрь сауны, где в холле встретил Файзуллина А.Н., который ранее, в /данные изъяты/ /данные изъяты/ года, находясь в сауне по вышеуказанному адресу в указанный период времени, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вел себя вызывающе, тем самым нарушив общественный порядок и совершив административное правонарушение, предусмотренное статьей 20.1 КоАП РФ, за что был привлечен к административной ответственности. Ефремов С.Е. представился в соответствии с Федеральным законом от /данные изъяты/ года № 3-ФЗ «О полиции РФ» и должностной инструкцией, обладая полномочиями по пресечению преступлений и правонарушений, охране общественного порядка.
         Далее, для дальнейшего разбирательства, Ефремов С.Е. потребовал от Файзуллина А.Н. проследовать с ним в служебном автомобиле в отдел полиции № 9 «Сафиуллина» УМВД России по г. Казани, от чего Файзуллин А.Н. отказался. После этого в период времени с /данные изъяты/ по /данные изъяты/, Файзуллин А.Н., действуя умышленно, осознавая, что находится в общественном месте, а также то, что Ефремов СЕ. является представителем власти, находящимся при исполнении своих должностных обязанностей, будучи недовольным законными действиями последнего, с целью унизить честь и достоинство Ефремова С.Е., в присутствии рядом гражданских лиц, публично высказал в адрес Ефремова С.Е. оскорбления в нецензурной форме, унижающие человеческое достоинство, а также достоинство последнего, как представителя власти.
         Совершая   вышеописанное,   Файзуллин   А.Н.   действовал умышленно, осознавал, что своими действиями он публично оскорбляет представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, и желал этого.
         Подсудимый Файзуллин А.Н. в суде вину в изложенном обвинении признал, раскаялся в содеянном, суду показал, что вечером /данные изъяты/ года он с друзьями отдыхал в сауне «Банилюкс», где они распивали спиртное. В процессе игры в бильярд у него сломался бильярдный кий, он пытался объяснить администратору и сотрудникам ГБР, что это не по его вине. В это же время в сауну приехали сотрудники полиции. Выражая свое недовольство тем, что его хотят препроводить в отдел полиции, он выражался нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции, который находился в форменной одежде при исполнении своих обязанностей.   
         Суд считает вина подсудимого Файзуллина А.Н. в совершении преступления доказанной полностью следующими доказательствами. 
             Потерпевший Ефремов С.Е., будучи надлежащим образом извещенным о времени и месте судебного заседания в суд не явился, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения его показаний, оглашены его показания, в соответствии с которыми /данные изъяты/ в /данные изъяты/ он заступил на дежурство по охране общественного порядка в составе экипажа /данные изъяты/, совместно с полицейским водителем Сафиным P.P. и полицейским ППСП Агибаловым В.Ю., при этом мы находились в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками отличия и  передвигались на служебном автомобиле. Во время  дежурства, примерно в 05 часов 20 минут, от оперативного дежурного УМВД России по г. Казани поступило сообщение о том, что в сауне «Банилюкс», расположенной по адресу: /данные изъяты/ задержаны трое. По указанию дежурного в составе указанного экипажа, на служебном автомобиле проследовали по указанному адресу, где находились сотрудники Группы быстрого реагирования охранного предприятия «Заслон». В ходе установления обстоятельств произошедшего, администратор сауны сообщила, что молодые люди вели себя вызывающе, нарушали общественный порядок и написала заявление по данному поводу. Поскольку необходимо было получить объяснения, также имелись основания для привлечения Файзуллина А.Н. и Гноевец В.А. к административной ответственности за совершение мелкого хулиганства по статье  20.1 КоАП РФ было принято решение о доставлении данных молодых людей в отдел полиции № 9 «Сафиуллина» УМВД России по г. Казани, для составления административного материала. В ходе высказывании требований проследовать в служебный автомобиль к Файзуллину A.M., который не желал следовать в отдел полиции, по этому поводу последний вступил с Ефремовым С.Е. в спор, после чего Файзуллин А.М. в присутствии сотрудников охранного предприятия и сотрудницы сауны  высказал в его адрес публичные оскорбления.  После замечаний и разъяснений положений закона, Файзуллин А.Н. успокоился и на требование проследовать в служебный автомобиль, сел в служебный автомобиль и был доставлен в отдел полиции (л.д. 28-32);
         Свидетели Агибалов В.Ю. Сафин Р.В. в ходе следствия  дали аналогичные показания. Поскольку они, будучи надлежащим образом извещенными о времени и месте судебного заседания в суд  не явились, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения их показаний, показания свидетелей были оглашены в ходе судебного следствия (л.д.67-70, 79-82).
        Свидетели Сулейманов Ф.С. и Ихсанов Р.Р. – сотрудники ООО «ЧОП «Заслон», а также свидетели Сахабутдинов И.И. и Зайнуллин И.М., будучи надлежащим образом извещенными о времени и месте судебного заседания в суд не явились, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения их показаний, оглашались показания свидетелей Ихсанова Р.Р. Вахитова А.Р., данные им в ходе предварительного расследования, из которых следует, в холле сауны один из молодых людей стал спорить с сотрудником полиции по имени Сергей, и высказывал в его адрес оскорбления (л.д. 59-62, 63-66, 71-74, 75-78). 
          Свидетель Гноевец В.А., будучи надлежащим образом извещенным о времени и месте судебного заседания, в суд  не явился, с учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения его показаний, показания свидетеля были оглашены в ходе судебного следствия. Из показаний Гноевца В.А., следует, что он вместе с Файзуллиным А.Н. находился в сауне, где у Файзуллина А.Н. сломался кий. Сотрудник сауны потребовала возместить ущерб, однако Файзуллин А.Н. стал доказывать, что кий сломан не по его вине. Спустя некоторое время прибыли сотрудники ГБР, а затем сотрудники полиции. Поскольку Гноевец В.А. оказывал неповиновение сотрудникам полиции, к нему были применены физическая сила и специальные средства, и он был доставлен в отдел полиции вновь прибывшим экипажем полиции. О том, что Файзуллин А.Н. оскорбил сотрудника полиции Гноевец В.А. узнал в отделе полиции (л.д.55-58) 
          Кроме того, виновность подсудимого Файзуллина А.Н. подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании: заявлением потерпевшего полицейского 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань Ефремова С.Е. (л.д.6); протоколом осмотра места происшествия, согласно которому был осмотрено помещение сауны «Банилюкс», по адресу: /данные изъяты/, где Файзуллин А.Н. оскорбил сотрудника полиции - полицейского 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань Ефремова С.Е, (л.д.51-54); постановлением  об административном правонарушении № /данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, согласно которому Файзуллин А.Н. привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 20.1 КоАП РФ (л.д. 16-17), выпиской из приказа командира полка ППСП УМВД России по г. Казань № /данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, согласно которому Ефремов С.Е. назначен на должность полицейского 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань (л.д. 38), должностной инструкцией полицейского 1 отделения 1 взвода 2 роты 3 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань Ефремова С.Е. (л.д. 40-45), служебной характеристикой на Ефремова С.Е.(л.д.39).   
         Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
          Действия подсудимого Файзуллина А.Н. мировой судья квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
         При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60 - 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 
          В качестве обстоятельств, характеризующих личность Файзуллина А.Н.., суд учитывает, что подсудимый совершил впервые преступление небольшой тяжести, ранее не судим, на диспансерном учете у нарколога и психиатра не состоит, имеет место работы, по месту  работы характеризуется - положительно. 
          Обстоятельствами, смягчающими наказание Файзуллина А.Н. мировой судья учитывает признание им своей вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка, беременность супруги, раскаяние в содеянном, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке.
          Судом установлено, что преступление Файзуллин А.Н.  совершил в состоянии алкогольного опьянения, нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения не позволило ему критически оценивать свои действия, и способствовало совершению им преступления. С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления в нетрезвом состоянии, обстоятельств его совершения и личности подсудимого, суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  
         Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Файзуллина А.Н., характера и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия признанных судом смягчающих обстоятельств и отягчающих наказание обстоятельств, исходя также из данных о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянным и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Файзуллину А.Н. наказания по статье 319  Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства.
        Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.
        Вещественных доказательств по уголовному делу не имеется. 
         Процессуальные издержки в ходе судебного разбирательства с учетом имущественной несостоятельности подсудимого, суд считает возможным возместить за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:
          Признать Файзуллина А.Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 5000,00 (пять тысяч) рублей.
         Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (УМВД России по городу Казани Л/с /данные изъяты/); ИНН получателя - 1654002978; КПП получателя - 165501001; Банк – Отделение НБ Республики Татарстан, БИК - 049205001; ОКТМО - 92701000; расчётный счет - 40101810800000010001; КБК – 11603131010000140.
          Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить Файзуллину А.Н. после вступления приговора в законную силу. 
          Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения.
           В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
Согласовано.

Мировой судья судебного участка №9
по Приволжскому судебному району г. Казани РТ                   Д.А. Гатауллина 
