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                               дело №12–1–7/2022 

                                                             П Р И Г О В О Р
         И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И 
26.04.2022.                                                                                                          город Казань  
          Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани Фаттахова И.З,

потерпевшего ХХХХХ,
подсудимого Угловского И.С.,
защитника – адвоката Фахретдиновой А.Д., ХХХХХ,

при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
Угловского И.С., ХХХХХ.

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, 
      У С Т А Н О В И Л:
24.09.2021 в 21:30 часов Угловский И.С., находясь в квартире ХХХХХ на почве семейно-бытовых отношений, учинил скандал своей супругой ХХХХХ, в ходе которого осознавая общественно-опасный и противоправный характер своих действий, схватил ее за футболку, повалил её, сел ей на живот, удерживал её и не давая ей скрыться, двумя руками начал душить, при этом высказывая слова угрозы: «Я не хочу от тебя детей, я вас всех перережу!», в продолжение своего преступного умысла, Угловский И.С. поднялся, схватил за шею ХХХХХ, принудительно потащил её в спальню, где толкнул на диван и схватил за волосы одной рукой, а второй рукой нанес не менее двух ударов про лицу, отчего ХХХХХ испытала физическую боль.

Высказанную Угловским И.С. угрозу убийством, ХХХХХ в сложившейся ситуации, воспринимала реально, как угрозу для своей жизни и здоровья, и у ХХХХХ для этого имелись все основания, поскольку Угловский И.С. был настроен крайне агрессивно, физически сильнее ХХХХХ, в момент высказывания угроз свои слова Угловский И.С. подкреплял конкретными насильственными действиями. 
В судебном заседании подсудимый Угловский И.С. виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением по ч.1 ст.119 УК РФ, подтвердил показания данные в ходе дознания, пояснил, что в силу жизненных обстоятельств во время бытового конфликта с ХХХХХ, угрожал ей убийством, в содеянном раскаивается.

Потерпевшая ХХХХХХ в ходе судебного заседания подтвердила показания данные в ходе дознания, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон, из которых следует, что она находится на 22-23 недели беременности, 24.09.2021 между ней и супругом Угловским И.С. произошел бытовой конфликт, перед началом конфликта Угловский И.С. взял на кухне нож, который воткнул в детский стол, в ходе конфликта подсудимый схватил её за футболку, повалил ее, сел ей на живот, двумя руками начал душить, при этом высказывая слова угрозы: «Я не хочу от тебя детей, я вас всех перережу!». Затем подсудимый схватил её за шею потащил в спальню, где толкнул на диван и схватил за волосы одной рукой, а второй рукой нанес не менее двух ударов по лицу, отчего она испытала физическую боль. После звонка по сотовому телефону её подруги ХХХХХ, приехали сотрудники полиции, Угловский И.С. это услышал и выбежал из квартиры. По приезду полицейских ХХХХХ написала заявление на супруга. При даче показаний в ходе дознания, она подтвердила, что желает привлечь к уголовной ответственности Угловского И.С., который высказывал в ее адрес угрозу убийством. 
В ходе судебного заседания потерпевшая ХХХХХ пояснила, что в настоящий момент поведение Угловского И.С. и его отношение к семье изменилось в лучшую сторону.
Из показаний несовершеннолетнего свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что 24.09.2021 между отчимом Угловским И.С. и матерью ХХХХХ произошел бытовой конфликт, перед началом конфликта Угловский И.С. взял на кухне нож и воткнул его в детский столик, в ходе конфликта Угловский И.С. схватил ХХХХХ за футболку, повалил её, сел ей на живот, двумя руками начал душить, при этом высказывая слова угрозы: «Я не хочу от тебя детей, я вас всех перережу!». Во время конфликта она (ХХХХХ) очень испугалась, кричала Угловскому И.С., чтобы он прекратил, ведь ХХХХХ беременная, после этого Угловский И.С. встал с ХХХХХ, схватил её за шею и потащил в спальню. Затем приехали сотрудники полиции, Угловский И.С. это услышал и выбежал из квартиры.

Из показаний свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что он работает в должности участкового уполномоченного ОУУП и ПДН ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, в связи с исполнением служебных обязанностей, 24.09.2021 он проверял сообщение по факту угрозы убийством в отношении ХХХХХ. В ходе выполнения проверочных мероприятий было принято заявление ХХХХХ о привлечении к уголовной ответственности Угловского И.С. по факту угрозы убийством, указанное заявление она подтвердила в ходе опроса.

Кроме вышеизложенных показаний потерпевшего, свидетелей, факт совершения Угловским И.С. преступления подтверждается следующими доказательствами: уголовное дело возбуждено на основании заявления ХХХХХ, согласно которому она просит привлечь к уголовной ответственности  Угловского И.С., который 24.09.2021 угрожал ей убийством (л.д.6); протоколом осмотра места происшествия от 24.09.2021, согласно которому осмотрено помещение квартиры, расположенной по адресу ХХХХХ, в ходе осмотра обнаружен и изъят нож (л.д.7-9); заключением эксперта ХХХХХ, согласно которому у ХХХХХ обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков шеи (2), правого плеча (2), левого плеча (2), области левого лучезапястного сустава шеи грудной клетки слева, ссадины левой скуловой области, не причинившее вреда здоровью (л.д.20-23); протоколом осмотра предметов и фототаблицей к нему от 07.02.2022, согласно которому осмотрен нож, изъятый 24.09.2021 в ходе осмотра места происшествия (л.д.72-75); постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств, согласно которому нож признан и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства (л.д.76).

Предоставленные доказательства суд считает допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно-процессуального закона, последовательны.

Показания потерпевшего, свидетелей согласуются с доказательствами вины подсудимого.

Суд квалифицирует действия подсудимого по части 1 статьи 119 УК РФ, угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступления и диспозиции закона.

Суд исключает из объема предъявленного обвинения совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, в связи с отсутствием достаточных данных об этом, подсудимый после совершения преступления медицинское освидетельствование не проходил.

При назначении наказания суд учитывает положения статей 6, 60 УК РФ – принцип справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящееся к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, согласно которым на момент совершения преступления имеет судимость, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.



Также суд, в соответствии со статьей 61 УК РФ, учитывает смягчающие наказание обстоятельства – полное признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном; наличие на иждивении 3 малолетних детей и 1 малолетнего ребенка супруги; состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.


В соответствии со статьей 63 УК РФ, отягчающим обстоятельством суд признает в действиях подсудимого рецидив преступления; совершение преступления в отношении женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства – нож, хранящийся в камере хранения ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, по вступлении приговора в законную силу, уничтожить. Исполнение поручить ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани. 

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, недостаточность исправительного воздействия предыдущих наказаний, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление осужденного возможно при назначении меры наказания в виде лишения свободы, но с применением статьи 73 УК РФ, без реального его отбывания, с возложением на подсудимого исполнение обязанностей с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья.

Основания для замены лишения свободы принудительными работами суд не усматривает.

В ходе дознания по данному уголовному делу, защитнику (адвокату) Наумовой Ю.И. выплачено вознаграждение из федерального бюджета в сумме 3000,00 рублей.

В силу статьи 132 УПК РФ, в доход государства подлежат взысканию с подсудимого процессуальные издержки, данных об обстоятельствах, являющихся основанием для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек суду не предоставлено. 

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд     
 

                                              П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Угловского И.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 10 (Десять) месяцев.

На основании статьи 73 УК РФ, назначенное Угловскому И.С. наказание в виде лишения свободы  сроком на 10 (Десять) месяцев считать условным, установив испытательный срок на 1 (Один) год, возложив на него, в период прохождения испытательного срока, следующие обязанности: регулярно три раза в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного; не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; находиться по месту жительства в период времени с 23:00 до 06:00 часов, если это не связано с выполнением трудовых обязанностей; в течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу официально трудоустроиться; в течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу пройти обследование в наркологическом диспансере по месту жительства и при рекомендации врача-нарколога пройти курс лечения от наркомании, алкоголизма.

Меру процессуального принуждения Угловскому И.С. в виде обязательства о явке оставить прежней, до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства - нож, хранящийся в камере хранения ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, по вступлении приговора в законную силу, уничтожить. Исполнение поручить ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

В силу статьи 132 УПК РФ, взыскать с Угловского И.С.  в доход государства процессуальные издержки по данному уголовному делу в сумме 3000,00 рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

             Мировой судья                                                                                     Чепарин А.Л. 

