                                                                                      Дело № 1-11/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 мая 2022 года                                                               город Казань

 
Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Советского района города Казани Вавилина М.В.,
защитника-адвоката Хайруллина Р.Ф.,
переводчика Кушатова Т.А.
подсудимого Сулеймонова Х.Б.,
при секретаре судебного заседания Олудиной А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению:
Сулеймонова Х. Б. Угли, «Данные изъяты»,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 291.2 УК РФ,                                  
УСТАНОВИЛ:

Сулеймонов Х.Б. «Данные изъяты»  года, более точное время дознанием не установлено, но не позднее «Данные изъяты» минут возле дома «Данные изъяты», при управлении автомобилем ««Данные изъяты»» с государственным регистрационным знаком «Данные изъяты»  был остановлен инспектором 2 взвода 2 роты 2 батальона полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления МВД России по городу Казани Ахметшиным А.М. Сулеймонову Х.Б. было предложено предъявить водительское удостоверение и полис обязательного страхования. В ходе проверки документов, было установлено, что на автомобиле на передние стекла нанесены покрытия светопропускания, которые не соответствует требованию пункта 4.3 приложения Техрегламента Таможенного союза «О безопасности колесных ТС», тем самым Сулеймонов Х.Б. нарушил пункт 7.3 ПДД РФ ответственность за совершение которого предусмотрена частью 3.1 статьи 12.5 КоАП РФ. Для составления административного материала за совершенное административное правонарушение инспектором 2 взвода 2 роты 2 батальона полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления МВД России по городу Казани Ахметшиным А.М. Сулеймонов Х.Б. был приглашен в служебную автомашину полка ДПС ГИБДД марки ««Данные изъяты»» за государственным регистрационным знаком «Данные изъяты» регион. Во время составления инспектором 2 взвода 2 роты 2 батальона полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления МВД России по городу Казани Ахметшиным А.М. в отношении Сулеймонова Х.Б. протокола по выявленному административному правонарушению, «Данные изъяты» года примерно в «Данные изъяты» минут, Сулеймонов Х.Б. находясь в салоне служебного патрульного автомобиля инспекторов ДПС ГИБДД Управления МВД России по городу Казани марки ««Данные изъяты»» за государственным регистрационным знаком А3796 16 регион, припаркованного у «Данные изъяты» города Казани, лично предложил Ахметшину А.М. взятку в виде денежных средств в размере «Данные изъяты»  рублей, за совершение заведомо незаконных действий, а именно за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении. Однако, даже после неоднократных предупреждений инспектором ДПС ГИБДД Управления МВД России по городу Казани Ахметшиным А.М. об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу, Сулеймонов Х.Б., реализуя свой преступный умысел, направленный на дачу взятки, действуя умышленно, осознавая, что дает взятку должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, а именно за не составление протокола об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 3.1 статьи 12.5 КоАП РФ и желая этого, передал Ахметшину А.М., положив в подстаканник между передними сидениями патрульного автомобиля, денежные средства в размере «Данные изъяты»  рублей. При этом, Сулеймонов Х.Б. осознавал общественно опасный характер своих действий, предвидел, что своими действиями он посягает на интересы государственной службы и охраняемые законом интересы общества и государства и желал этого. Однако, Ахметшин А.М. добровольно отказался от получения данного денежного вознаграждения, и по данному факту доложил в дежурную часть ОП №12 «Гвардейский» Управления МВД России по городу Казани. 
Таким образом, Сулеймонов Х.Б., совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 291.2 УК РФ - дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
В судебном заседании подсудимый Сулеймонов Х.Б. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержал. Сулеймонов Х.Б. пояснил, что обвинение ему понятно, вину полностью признает, раскаивается.  Указал, что ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему ясны. 

Государственный обвинитель, защитник против удовлетворения ходатайства не возражали.

Учитывая, что Сулеймонов Х.Б. обвиняется в совершении преступления, максимальное наказание за которое не превышает трех лет лишения свободы, обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, суд постановляет приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и признает Сулеймонова Х.Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 291.2 УК РФ – дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести, имущественное положение подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его и его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, не судим, ранее к уголовной ответственности не привлекался, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по месту учебы характеризуется положительно, на учете у врачей нарколога-психиатра не состоит.

В качестве смягчающих вину обстоятельств суд признает полное признание вины Сулеймоновым Х.Б., раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого, в частности наличие инвалидности 2 группы, и его близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.

В силу положений части 1.1 статьи 63 УК РФ судья (суд), назначает наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Сулеймоновым Х.Б., данные о его личности, характеристики, суд считает необходимым назначить наказание в виде штрафа. 

Преступление, совершенное Сулеймоновым Х.Б., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части 6 статьи 15 УК РФ не имеется.
Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Сулеймонову Х.Б. без назначения наказания или освобождения от наказания, суд не усматривает.

  Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, на основании пункта 10 статьи 316, 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Сулеймонова Х. Б. Угли «Данные изъяты»  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 291.2 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере «Данные изъяты»  рублей.

 Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Сулеймонову Х.Б. отменить по вступлению настоящего приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: видеозапись на CD – R диске от «Данные изъяты» года, постановление об административном правонарушении, дислокация постов– хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ («Данные изъяты» ИНН 1654002978, КПП 165501001, Отделение НБ Республики Татарстан, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, р/с 40102810445370000079, КБК 18811603130010000140, УИН «Данные изъяты»
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный, в тот же срок, вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              Гайнетдинова Р.Р.

