                                                                                          Дело № 1-16/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 июля 2022 года                                                                 город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Нигметзянова Р.Н.,

защитника - адвоката Рылова Д.А.,
подсудимого Борюшкина Д.С.,
представителя потерпевшего Толмачева А.А.,

при секретаре судебного заседания Волковой Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Борюшкина Д. С., «Данные изъяты»   ,
в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158  УК РФ,          
УСТАНОВИЛ:
Борюшкин  Д.С. 7 марта 2022 года в период времени с 17 часов 00 минут по 18 часов 40 минут, более точные даты и  время следствием не установлено, находясь на складе ООО «Дельта-Трейд», расположенного по адресу: «Данные изъяты»   , умышленно, проявляя прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, с территории склада,  тайно похитил принадлежащее ООО «Дельта-Трейд» алюминиевые профили F  в RAL 1013 3000 мм в количестве 7 штук, стоимостью 205 рублей 60 копеек за штуку, на общую сумму 1439 рублей 20 копеек, алюминиевые профили L в RAL 1013 3000 мм в количестве 2 штук, стоимостью 174 рубля 40 копеек за штуку, на общую сумму 348 рублей 80 копеек, алюминиевые профили «Омега» в  RAL 1013 3000 мм в количестве 4 штук, стоимостью 156 рублей 80 копеек за штуку, на общую сумму 627 рублей 20 копеек, алюминиевые профили «ПИ» в RAL 1013 3000 мм в количестве 1 штуки, стоимостью 82 рубля 40 копеек, алюминиевые профи F  в RAL 9010 3000 мм в количестве 1 штуки, стоимостью 205 рублей 60 копеек, алюминиевые профили L в RAL 9010 3000 мм в количестве 2 штук, стоимостью 174 рубля 40 копеек за штуку, общей стоимостью 348 рублей 80 копеек, алюминиевые профили «Омега» в RAL 9010 3000 мм в количестве 4 штук, стоимостью 156 рублей 80 копеек за штуку, общей стоимостью 627 рублей 20 копеек, алюминиевые профи «ПИ» в RAL 9010 3000 мм в количестве 4 штук, стоимостью 82 рубля 40 копеек за штуку, общей стоимостью 329 рублей 60 копеек, алюминиевые профи F  в RAL 6018 3000 мм в количестве 27 штук, стоимостью 205 рублей 60 копеек за штуку, общей стоимостью 5551 рубль 20 копеек, алюминиевые профили T в RAL 7038 3000 мм в количестве 986 штук, стоимостью 184 рубля 80 копеек за штуку, общей стоимостью 182 212 рублей 80 копеек, которые вывез с территории склада погрузив их в автомашину марки «Данные изъяты»   , государственным регистрационным номером  «Данные изъяты»   регион, под своим управлением. После чего, Борюшкин Д.С. с похищенным скрылся с места совершения преступления, распорядившись впоследствии похищенным по собственному усмотрению, причинив своими действиями ООО «Дельта-Трейд», материальный ущерб на общую сумму 191 772 рубля 80 копеек.
Он же, Борюшкин  Д.С. 7 марта 2022 года в период времени с 18 часов 40 минут по 19 часов 32 минут, более точные даты и время следствием не установлено, находясь на складе ООО «Дельта-Трейд», расположенного по адресу: «Данные изъяты»   , умышленно, проявляя прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, с территории склада,  тайно похитил принадлежащее ООО «Дельта-Трейд» алюминиевые профили L 3000 мм в количестве 846 штук, стоимостью 113 рублей 89 копеек за штуку, общей стоимостью 96 350 рублей 94 копейки и алюминиевые профили «Омега» 3000 мм в количестве 991 штука, стиомостью 103 рубля 89 копеек за шутку, общей стоимостью 102 954 рубля 99 копеек, которые вывез с территории склада погрузив их в автомашину марки «Данные изъяты»   , государственным регистрационным номером «Данные изъяты»    регион, под своим управлением. После чего, Борюшкин Д.С. с похищенным скрылся с места совершения преступления, распорядившись впоследствии похищенным по собственному усмотрению, причинив своими действиями ООО «Дельта-Трейд», материальный ущерб на общую сумму 199 305 рублей 93 копейки.

Он же, Борюшкин  Д.С. 8 марта 2022 года в период времени с 17 часов 00 минут по 18 часов 30 минут, более точные даты и время следствием не установлено, находясь на складе ООО «Дельта-Трейд», расположенного по адресу: «Данные изъяты»   , умышленно, проявляя прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, с территории склада,  тайно похитил принадлежащее ООО «Дельта-Трейд» алюминиевые профили F в RAL 7037 3000 мм в количестве 4 штук, стоимостью 264 рубля за штуку, общей стоимостью 1056 рублей, алюминиевые профили T в RAL 7037 3000 мм в количестве 449 штук, стоимостью 252  рубля за штуку, общей стоимостью 113 148 рублей, алюминиевые профили F в RAL 7038 3000 мм в количестве 3 штук, стоимостью 205 рублей 60 копеек за штуку, общей стоимостью 616 рублей 80 копеек, алюминиевые профили L в RAL 7038 3000 мм в количестве 2 штук, стоимостью 174 рубля 40 копеек за штуку, общей стоимостью 348 рублей  80 копеек, алюминиевые профи «Омега» в RAL 7038 3000 мм в количестве 11 штук, стоимостью 16 рублей 80 копеек за шутку, общей стоимостью 1724 рубля 80 копеек, алюминиевые профи «ПИ» в RAL 7038 3000 мм в количестве 34 штуки, стоимостью 82 рубля 40 копеек за штуку, общей стоимостью 2801 рубль 60 копеек, которые вывез с территории склада погрузив их в автомашину марки «Данные изъяты»   , государственным регистрационным номером «Данные изъяты»   регион, под своим управлением. После чего, Борюшкин Д.С. с похищенным скрылся с места совершения преступления, распорядившись впоследствии похищенным по собственному усмотрению, причинив своими действиями ООО «Дельта-Трейд», материальный ущерб на общую сумму 119 696 рублей.

Он же, Борюшкин  Д.С. 8 марта 2022 года в период времени с 18 часов 30 минут по 19 часов 35 минут, более точные даты и время следствием не установлено, находясь на складе ООО «Дельта-Трейд», расположенного по адресу: «Данные изъяты»   , умышленно, проявляя прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, с территории склада,  тайно похитил принадлежащее ООО «Дельта-Трейд» алюминиевые профили ПИ 3000 мм в количестве 781 штука, стоимостью 53 рубля 95 копеек за шутку, общей стоимостью 42 134 рубля 95 копеек, алюминиевые профили  F 3000 мм в количестве 814 штук, стоимостью 138рублей 86 копеек за штуку, общей стоимостью 113 032 рубля 04 копеек, которые вывез с территории склада погрузив их в автомашину марки «Данные изъяты»   , государственным регистрационным номером «Данные изъяты»   регион, под своим управлением. После чего, Борюшкин Д.С. с похищенным скрылся с места совершения преступления, распорядившись впоследствии похищенным по собственному усмотрению, причинив своими действиями ООО «Дельта-Трейд», материальный ущерб на общую сумму 155 166 рублей 99 копеек.

В судебном заседании подсудимый Борюшкин Д.С. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержал. Борюшкин Д.С. пояснил, что обвинение ему понятно, вину полностью признает, раскаивается.  Указал, что ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему ясны.
Государственный обвинитель, представитель потерпевшего, защитник, против удовлетворения ходатайства не возражали.

Учитывая, что Борюшкин Д.С. обвиняется в совершении четырех преступлений небольшой тяжести, обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, суд постановляет приговор без проведения судебного разбирательства.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и признает Борюшкина Д.С. виновным по всем эпизодам предъявленного обвинения по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества (4 эпизода преступления).
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который совершил преступления небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит, официально не трудоустроен.

В качестве смягчающих вину обстоятельств суд признает чистосердечное признание подсудимым своей вины и раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.

В силу положений части 1.1 статьи 63 УК РФ судья (суд), назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного.

При назначении подсудимому Борюшкину Д.С. наказания, суд учитывает все обстоятельства по делу, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого.

Оснований для применения статьи 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительные обстоятельства, уменьшающие степень общественной опасности преступления, в данном случае, отсутствуют. 

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, суд считает, возможным исправление подсудимого и достижение иных целей наказания с назначением ему наказания в виде обязательных работ.

Преступления, совершенные Борюшкиным Д.С., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                   6 статьи 15 УК РФ не имеется.
          Представителем потерпевшего ООО «Дельта-Трейд»заявлен гражданский иск на сумму 665 941 рубль 72 копейки. В соответствии со статьей 1064 ГК РФ, с учетом признания иска подсудимым, исковые требования подлежат удовлетворению в полном объеме.

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

       
На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Борюшкина Д. С. «Данные изъяты»     признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158   УК РФ и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 7 марта  2022 года) в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов
- по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 7 марта  2022 года) в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов
- по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 8 марта  2022 года) в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов
 - по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 8 марта  2022 года) в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов
На основании части 2 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде обязательных работ на срок 160 (сто шестьдесят) часов.
Гражданский иск ООО «Дельта-Трейд» удовлетворить в полном объеме. 

Взыскать с Борюшкина Д. С. «Данные изъяты»    в  пользу ООО «Дельта-Трейд» в счет возмещения причиненного материального ущерба 665 941 рубль 72 копейки.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Борюшкину Д. С. «Данные изъяты»    отменить по вступлении настоящего приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: копии выписки из ЕГРЮЛ на 2-х листах, копии данных инвентаризации от 11 марта 2022 года на 2-х листах, копии устава на 12 листах, копии свидетельства постановки на учет, выписки об осуществлении перевода денежных средств на 2-х листах бумаги формата А4, выписки о движении денежных средств по счету банковской карты, CD-R диск в бумажном конверте с пояснительной надписью «фрагментами видеозаписи с камеры видеонаблюдения, установленной на здании у въезда на территории ООО «Дельта Трейд»: «Данные изъяты»    – хранить в деле в течение срока хранения, после чего уничтожить.

Вещественное доказательство: автомашина «Данные изъяты»   , государственным регистрационным номером «Данные изъяты»   регион, свидетельство о регистрации транспортного средства «Данные изъяты»    - возвратить законному владельцу по принадлежности.
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью. 
 В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный, в тот же срок, вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                            Гайнетдинова Р.Р.                
