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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

                                                                                                                        дело 1-6/2022
28 февраля 2022 года                                                                                      город Казань

Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Д.Р.,
при секретаре судебного заседания Мердиной А.С.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
подсудимого Шанова С.Н.,
защитника Воробьева М.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
<данные изъяты>, <данные изъяты> года рождения, уроженца г. Казани, гражданина Российской Федерации, имеющего средне-специальное образование, в браке не состоящего, трудоустроенного в должности грузчика в <данные изъяты>, зарегистрированного по адресу: <данные изъяты> и фактически проживающего по адресу: <данные изъяты>, ранее не судимого, 
- обвиняемого в совершении четырех преступлений, предусмотренных статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛА:

<данные изъяты> осуществил фиктивную постановку на учет девяносто восемь иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации при следующих обстоятельствах.
Так, 22 марта 2021 года около 10 часов <данные изъяты>, находясь в помещении Зареченского отдела государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: город Казань, улица Гагарина, дом № 103, действуя умышленно, заведомо зная об отсутствии возможности разместить в своем доме, расположенном по адресу: <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо этот дом, где он сам зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан  Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> после чего заполнил бланки уведомлений о прибытии этих иностранных граждан в место пребывания за №№ 252027, 252026, 252028, в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
29 марта 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, действуя умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в своем  доме, расположенном по адресу: <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, где он сам зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан  Киргизской Республики <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания»  № 600675, 600673, 600674, 600672, в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
08 апреля 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме, расположенном по адресу <данные изъяты> дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором сам зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550012, 550009, 550010, 550011, 550013 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Таким образом, <данные изъяты>, выступая в соответствии с пунктом 7 статьи 2 Федерального закона Российской Федерации от 18 июля 2016 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в качестве принимающей стороны, в нарушение требований статьи 2 названного закона, устанавливающих запрет на постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания на основании предоставления заведомо недостоверных сведений или документов, либо постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания в жилом помещении без их намерения фактически проживать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить ему это помещение для фактического проживания, осуществил фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации иностранных граждан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>.
Своими преступными действиями <данные изъяты> не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором он зарегистрирован, преследуя корыстную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, в период времени с 22 марта 2021 года по 08 апреля 2021 год фиктивно поставил на учет 12 иностранных граждан.
Сведения, содержащиеся в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, поступившие в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Чехова 8/2, в соответствии с подпунктом 6 п.2 ст. 12 Федерального Закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Чехова 8/2, ОВМ ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Курчатова д. 7а.
Также 05 мая 2021 года примерно в 10 часов, <данные изъяты> находясь в Авиастроительном отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Максимова д. 1, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 600818, 600817, 600815, 600816, 600819 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
  В продолжении своего преступного умысла <данные изъяты>, 06 мая 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Авиастроительном отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Максимова д. 1, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> и гражданина Республики Азербайджан <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 600827, 600828, 600829, 600825, 600826 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
<данные изъяты>, в продолжение своего преступного умысла 06 мая 2021 года примерно в 14 часов, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, Авиастроительном отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Максимова д. 1 умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> и гражданин Республики Таджикистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №  600821, 600820,  600823, 600824, 600822  в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Также в продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 14 мая 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Дербышинском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Главная д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Таджикистан  <данные изъяты>, <данные изъяты> и граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 151392, 151393, 151394, 151395, 151343  в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
В этот же день 14 мая 2021 года примерно в 14 часов, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Таджикистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> и гражданина Республики Узбекистан <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №  151396, 151399, 151340, 151397,151398 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Также в продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 14 мая 2021 года примерно в 16 часов, находясь в Советском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Пр.Победы д. 214, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 151341,151342,151345, 151387 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
17 мая 2021 года примерно в 10 часов <данные изъяты>, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №151344, 151390, 151391, 151388, 151389 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
В продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 18 мая 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №550107,  550108, 550104, 550106, 550105 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
В этот же день  18 мая 2021 года примерно в 14 часов <данные изъяты>, находясь в Московском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Кулахметова д. 25 корп.1, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан  Республики Узбекистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550137,  550139, 550138, 550136, 550135 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
В продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 18 мая 2021 года примерно в 16 часов, находясь в  Авиастроительном отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Максимова д. 1, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме <данные изъяты>, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанный дом, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя гражданина Республики Узбекистан  <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550134 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранный гражданин по указанному им в документах месту проживать не будет, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывной талон уведомлений передал указанному иностранному гражданину.
<данные изъяты> 31 мая 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя гражданин Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №550248, 550247, 550249, 550250, 550251 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Таким образом, <данные изъяты> выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации  иностранных граждан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>.
Своими преступными действиями <данные изъяты> не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором он зарегистрирован, преследуя корыстную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, в период времени с 05 мая 2021 года по 31 мая 2021 год фиктивно поставил на учет 50 иностранных граждан.
Сведения, содержащиеся в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, поступившие в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Чехова 8/2, в соответствии с подпунктом 6 п.2 ст. 12 Федерального Закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в ОВМ ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Курчатова д. 7а.
Кроме того, <данные изъяты>, 01 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя гражданин Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550386, 550387 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
В продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 02 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя гражданин Республики Узбекистан <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550388, 550800, 550390, 550389 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
07 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя гражданина Республики Таджикистан  <данные изъяты> и гражданин Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 101930,  101933, 101931, 101932, 101929  в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Также в продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 07 июня 2021 года примерно в 14 часов, находясь в  Московском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Кулахметова д. 25 корп.1, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 101928, 101927, 101926, 101925  в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
22 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Дербышинском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Главная д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Таджикистан <данные изъяты>, и гражданина Республики Узбекистан  <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 152805, 152806 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
<данные изъяты>,  24 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в  Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он зарегистрирован, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 152802, 152803, 152804 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Также в продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 25 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Дербышинском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Главная д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550801, 550802, 402568, 550803 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Также в продолжение своих преступных действий,  <данные изъяты> 29 июня 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты> и гражданина Республики Таджикистан <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 550915, 550916, 550917, 550918, 550914 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
29 июня 2021 года примерно в 14 часов <данные изъяты>, находясь в Дербышинском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Главная д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Узбекистан <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты> заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» №  550910, 550911, 550912, 550913 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
 Таким образом, <данные изъяты> выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации  иностранных граждан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>,  <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>. 
Своими преступными действиями <данные изъяты> не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором он зарегистрирован, преследуя корыстную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, в период времени с 01 июня 2021 года по 29 июня 2021 год фиктивно поставил на учет 33 иностранных граждан.
Сведения, содержащиеся в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, поступившие в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Чехова 8/2, в соответствии с подпунктом 6 п.2 ст. 12 Федерального Закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в ОВМ ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Курчатова д. 7а.
Помимо этого,  <данные изъяты> 02 июля 2021 года примерно в 10 часов, находясь в Вахитовском отделе государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: г. Казань, Достоевского д. 35/10, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в  доме 16 «Г» по ул. Центральная  г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, преследуя цель извлечения незаконной материальной выгоды, получил документы на имя граждан Республики Таджикистан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>, заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» № 602165, 602169, 602162 в которых <данные изъяты> был указан в качестве принимающей стороны, осознавая при этом, что иностранные граждане по указанному им в документах месту проживать не будут, а затем передал эти документы в названное учреждение, а отрывные талоны уведомлений передал указанным иностранным гражданам.
Таким образом, <данные изъяты> выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации  иностранных граждан <данные изъяты>, <данные изъяты>, <данные изъяты>.
Своими преступными действиями <данные изъяты> не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором он зарегистрирован, преследуя преступную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, 02 июля 2021 год фиктивно поставил на учет 3 иностранных граждан.
Сведения, содержащиеся в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, поступившие в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Чехова 8/2, в соответствии с подпунктом 6 п.2 ст. 12 Федерального Закона от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета в ОВМ ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. Казань ул. Курчатова д. 7а.
В судебном заседании подсудимый <данные изъяты> поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела.
Судом установлено, что обвинение <данные изъяты> понятно, с обвинением он полностью согласен. Ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, при этом он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, вину в совершенном преступлении он признает полностью, согласен с предъявленным обвинением, которого ему понятно.
Защитник  <данные изъяты> поддержал ходатайство своего подзащитного.
Государственный обвинитель <данные изъяты> не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Принимая во внимание, что подсудимый <данные изъяты> осознает характер и последствия ходатайства, заявленного им добровольно и после консультации с защитником, он согласен с обвинением, которое объективно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, ему инкриминируется совершение преступлений небольшой тяжести, мировой судья считает возможным постановить обвинительный приговор в особом порядке.
Действия <данные изъяты> подлежат квалификации по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с 22 марта по 8 апреля 2021 года) как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с 05 мая по 31 мая 2021 года) как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с от 01 июня по 29 июня 2021 года) как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление от 02 июля 2021 года) как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В соответствии со статьями 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении <данные изъяты> наказаний за содеянное мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, обстоятельства их совершения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Кроме того, мировой судья учитывает положения части 5 статьи 62 УК РФ и части седьмой статьи 316 УПК РФ, согласно которым наказания, подлежащие назначению <данные изъяты> за совершенные преступления, не могут превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказаний, предусмотренных за эти преступления.
При назначении наказаний <данные изъяты> мировой судья принимает во внимание совершение им умышленных преступлений небольшой тяжести и то, что он состоит на учете у врача-нарколога.
Смягчающими наказание обстоятельствами в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает и учитывает при назначении <данные изъяты> наказаний за каждое из совершенных преступлений признание им вины и раскаяние в содеянном, заявление им ходатайства об рассмотрении уголовного дела в особом порядке, состояние здоровья его самого и его близких.
Отягчающие наказание обстоятельства в действиях <данные изъяты> отсутствуют.
Принимая во внимание совокупность установленных смягчающих наказание обстоятельств, которую мировой судья признает исключительной и достаточной для применения при назначении <данные изъяты> наказаний положений статьи 64 УК РФ, учитывая положения части 1 статьи 56 УК РФ и санкцию статьи 322.3 УК РФ, а также, принимая во внимание отсутствие отягчающих наказание обстоятельств и имущественное положение подсудимого, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наказаний в виде штрафа, определив их размер ниже низшего предела, предусмотренного санкцией статьи 322.3 УК РФ, поскольку достижение в отношении него целей наказания, в том числе его исправление возможно при назначении ему этого вида наказания.
При определении размера штрафа мировой судья учитывает тяжесть преступлений и имущественное положение <данные изъяты> и его семьи, а также возможность получения им дохода.
Так как совершенные <данные изъяты> четыре преступления, предусмотренные статьей 322.3 УК РФ, образуют совокупность преступлений, при назначении ему наказания подлежат применению положения части 2 статьи 69 УК РФ о частичном сложении подлежащих назначению наказаний.
Вещественные доказательства - бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан №№ 252027, 252026, 252028, 600675, 600673, 600674, 600672, 550012, 550009, 550010, 550011, 550013, 600818, 600817, 600815, 600816, 600819, 600827, 600828, 600829, 600825, 600826, 600821, 600820,  600823, 600824, 600822,  151392, 151393, 151394, 151395, 151343, 151396, 151399, 151340, 151397,151398, 151341,151342,151345, 151387, 151344, 151390, 151391, 151388, 151389, 550137,  550139, 550138, 550136, 550135, 550248, 550247, 550249, 550250, 550251, 550386, 550387, 550388, 550800, 550390, 550389, 101930,  101933, 101931, 101932, 101929, 101928, 101927, 101926, 101925, 152805, 152806, 152802, 152803, 152804, 550801, 550802, 402568, 550803, 550915, 550916, 550917, 550918, 550914, 550910, 550911, 550912, 550913, 602165, 602169, 602162 – подлежат хранению в уголовном деле.
Процессуальные издержки в соответствии с частью первой статьи 131 и частью десятой статьи 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета и взысканию с подсудимого <данные изъяты> не подлежат
На основании изложенного и, руководствуясь  статьями 316, 317  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать <данные изъяты> виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьей 322.3, статьей 322.3, статьей 322.3, статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказания:
- по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с 22 марта по 08 апреля 2021 года) с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 15 000 рублей,
- по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с 05 мая по 31 мая 2021 года) с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 25 000 рублей,
- по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное в период с 01 июня по 29 июня 2021 года) с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей,
- по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (преступление, совершенное 02 июля 2021 года) с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
На основании части 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний назначить Шанову С.Н. окончательное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:
УФК по РТ (УМВД России по городу Казани л/с 04111515550)
ИНН 1654002978 КПП 165501001 Отделение – НБ Республики Татарстан
БИК 049205001 ОКТМО 92701000
р/с 40101810800000010001
КБК 18811621010016000140.
Примененную к <данные изъяты> меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить.
Вещественные доказательства: копии документов - бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан №№ 252027, 252026, 252028, 600675, 600673, 600674, 600672, 550012, 550009, 550010, 550011, 550013, 600818, 600817, 600815, 600816, 600819, 600827, 600828, 600829, 600825, 600826, 600821, 600820,  600823, 600824, 600822,  151392, 151393, 151394, 151395, 151343, 151396, 151399, 151340, 151397,151398, 151341,151342,151345, 151387, 151344, 151390, 151391, 151388, 151389, 550137,  550139, 550138, 550136, 550135, 550248, 550247, 550249, 550250, 550251, 550386, 550387, 550388, 550800, 550390, 550389, 101930,  101933, 101931, 101932, 101929, 101928, 101927, 101926, 101925, 152805, 152806, 152802, 152803, 152804, 550801, 550802, 402568, 550803, 550915, 550916, 550917, 550918, 550914, 550910, 550911, 550912, 550913, 602165, 602169, 602162 хранить в уголовном деле.
Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным <данные изъяты> – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора в соответствии с главой 45.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, но не ввиду несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный <данные изъяты> вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции.

        Мировой судья                                                                                     Нуреева Д.Р.
        Копия верна
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