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                                дело № 2-1-2/22 

                                           П Р И Г О В О Р 
И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц ИИ
  21 апреля 2022 года                                                                     г. Казань

         Мировой судья судебного участка №2 по  Советскому судебному району г.Казани Республики  Татарстан Яруллина Ф.Х.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Ка​зани РТ  Подольской Я.М.,

подсудимого Фатыхова Р.Р.,
защитника – Усмановой Г.М., 
при секретаре судебного заседания   Кокулевой О.Б.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
     Фатыхова Р.Р., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», гражданина Российской Федерации, военнообязанного, холостого, детей не имеющего, имеющего среднее специальное образование, официально не трудоустроенного, инвалидности и государственных наград не имеющего, зарегистрированного по адресу: «Данные изъяты», ранее судимого:

- 25 мая 2016 года Приволжским районным судом города Казани по части 1 статьи 161, статье 73 УК РФ к 02 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком в 02 года. Постановлением Советского районного суда города Казани от 03 апреля 2017 года условное осуждение отменено, направлен в места лишения свободы;
- 25 мая 2016 года Приволжским районным судом города Казани по части 1 статьи 161, статье 73 УК РФ к 2 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком в 02 года. Постановлением Советского районного суда города Казани от 03 апреля 2017 года условное осуждение отменено, направлен в места лишения свободы;

- 16 февраля 2017 года мировым судьей судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани по части 1 статьи 158 УК РФ к 180 часам обязательных работ;

- 28 сентября 2017 года Советским районным судом города Казани по части 1 статьи 161, статьям 70,71 УК РФ (с учётом внесённых изменений) к 02 годам 04 месяцам лишения свободы;

-  09 ноября 2017 года мировым судьей судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани по части 1 статьи 158, части 5 статьи 69 УК РФ к 02 годам 07 месяцам лишения свободы;

- 30 ноября 2017 года мировым судьей судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани по части 2 статьи 158, части 5 статьи 69 УК РФ к 02 годам 08 месяцам лишения свободы, освобожденного 25 июня 2019 года условно досрочно на неотбытый срок 03 месяца 07 дней;

- 22 октября 2021 года Советским районным судом города Казани (с учётом внесённых изменений) по части 1 статьи 158 (2 эпизода), части 2 статьи 69 УК РФ к 01 году 06 месяцам лишения свободы;

а также судимого 19 января 2022 года Советским районным судом города Казани по части 1 статьи 158, части 5 статьи 69 УК РФ к 02 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, приговор вступил в законную силу 15 марта 2022 года, 
мера процессуального принуждения – обязательство о явке,

обвиняемого   в совершении  преступлений, предусмотренных  ч.1 ст.158, ч.1 ст.158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

У С Т А Н О В И Л:

Фатыхов Р.Р., 08 июля 2021 года примерно в 21 час 25 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в магазине «Перекресток» АО ТД «Перекресток»,  расположенном по адресу: «Данные изъяты», имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно опасных последствий, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитил с прилавка указанного магазина коньяк «Камю VSOP Бордери» минимальный возраст коньячных дистилляторов 4 года (в подарочной упаковке), крепость 40%, емкость 0,7 л., стоимостью 4033,90 рубля, принадлежащий ОА ТД «Перекресток», после чего Фатыхов Р.Р. с места преступления с похищенным имуществом скрылся, и распорядился им по своему усмотрению. Таким образом, своими противоправными действиями Фатыхов Р.Р. причинил ОА ТД «Перекресток» материальный ущерб на сумму 4033,90 рубля.
Он же, Фатыхов Р.Р., 12 июля 2021 года в период времени с 16 часов 59 минут по 17 часов 01 минуту, точное время дознанием не установлено, находясь в торговом зале магазина «Перекресток» ОА ТД «Перескресток»,  расположенном по адресу: «Данные изъяты», имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно опасных последствий, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитил с прилавка указанного магазина коньяк «Камю ВСОП Элеганс», объемом 0,5 литра, 40%, стоимостью  2883,18 рубля, принадлежащий ОА ТД «Перекресток», после чего Фатыхов Р.Р. с места преступления с  похищенным имуществом скрылся, и распорядился им по своему усмотрению. Таким образом, своими противоправными действиями Фатыхов Р.Р. причинил ОА ТД «Перекресток» материальный ущерб на сумму 2883,18 рубля.

         Подсудимый Фатыхов Р.Р.  вину в содеянном признал  полностью, согласился с предъявленным обвинением,  заявил  ходатайство о проведении особого порядка судебного разбирательства, пояснив, что осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство  заявлено добровольно,  после консультации с защитником.

        Государственный обвинитель, защитник в судебном заседании, а также представитель потерпевшего  «Данные изъяты» в письменном заявлении согласились на применение особого порядка принятия судебного решения.

        Суд считает, что требования статьи 314 УПК РФ соблюдены, в связи с чем  рассматривает дело в особом порядке принятия судебного решения.

        Действия  Фатыхова Р.Р. суд квалифицирует по первому эпизоду от 08 июля 2021 года и по второму  эпизоду от 12 июля 2021 года по  части 1 статье  158 УК  РФ, кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

         При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление Фатыхова Р.Р. и на условия жизни его семьи. 

          Оснований для освобождения Фатыхова Р.Р. от уголовной ответственности, для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется. 

          Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о его личности, согласно которым Фатыхов Р.Р. ранее судим, привлекался к административной ответственности (л.д.131-135), на учете у психиатра не состоит, с 2010 года состоит на диспансерном учете у врача-нарколога с диагнозом: «психические и поведенческие расстройства в результате употребления нескольких ПАВ, синдром зависимости» (л.д.181), положительно характеризуется по месту отбывания предыдущего наказания (л.д.183); по месту жительства  характеризуется отрицательно (л.д.186), ущерб не возмещен, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление  и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья близких ему людей. 

         В качестве смягчающих ответственность обстоятельств суд учитывает чистосердечное признание вины и раскаяние в содеянном, наличие у Фатыхова Р.Р. серьёзных заболеваний и состояние здоровья его родственников и близких.

        Отягчающим наказание Фатыхова Р.Р. обстоятельством суд признает наличие в его действиях рецидива преступлений. 

       Учитывая обстоятельства совершения преступлений, указанные выше данные о личности подсудимого, который, будучи ранее судимым, совершил преступление против собственности, суд считает, что дальнейшее исправление Фатыхова Р.Р., а также достижение иных целей наказания, указанных в статье 43 УК РФ, возможно только в условиях его временной изоляции об общества.

        Основания для назначения Фатыхову Р.Р. наказания с применением части 3 статьи 68, статьи 64, 73 УК РФ,  а также для замены лишения свободы принудительными работами в порядке статьи 53.1УК РФ, отсутствуют. 

        В связи с изложенным избранная в отношении Фатыхова Р.Р. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке подлежит изменению на заключение под стражей. 

         Окончательное наказание Фатыхову Р.Р. подлежит назначению по правилам части 5 статьи 69 УК РФ путём частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и наказания, назначенного по приговору Советского районного суда г.Казани от 19 января 2022 года, поскольку в действиях подсудимого имеется реальная совокупность преступлений. Применение принципа поглощения менее строгого наказания более строгим, по мнению суда не будет отвечать принципу справедливости.

          В соответствии с требованиями пункта  «в» части 1 статьи 58 УК РФ отбывание наказание Фатыхову Р.Р. надлежит определить в исправительной колонии строгого режима. 

          Гражданский иск представителя ОА ТД «Перекресток» «Данные изъяты» оставить без рассмотрения, разъяснив право обращения в порядке гражданского судопроизводства.

          Процессуальные издержки, выплаченные защитникам в ходе предварительного следствия и судебного разбирательства, в соответствии со статьями 131,132 УПК РФ следует возместить за счет средств федерального бюджета, с учетом материального положения Фатыхова Р.Р. и  учитывая то, что уголовное дело  в отношении Фатыхова Р.Р. рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения. 

   Судьбу вещественных доказательств надлежит разрешать в порядке статьи 81 УПК РФ.

  На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 УПК РФ, мировой судья

                                                П Р И Г О В О Р И Л :

           Признать Фатыхова Р.Р. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 УК РФ и назначить ему наказание: 
     - по части 1 статьи  158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев; 
     - по части 1 статьи 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев. 

           В соответствии с  частью 2  статьи  69 УК РФ окончательное наказание       Фатыхову Р.Р. назначить  путем  частичного сложения назначенных наказаний и  окончательно  определить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.
На основании части 5 статьи 69 УК РФ путём частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и наказания, назначенного по приговору Советского районного суда города Казани от 19 января 2022 года, окончательно назначить Фатыхову Р.Р. наказание в виде лишения свободы на 02 (два) года  2 (два)  месяца с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Избранная в отношении Фатыхова Р.Р. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке подлежит изменению на заключение под стражей, взяв его под стражу в зале суда и направив в ФКУ СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ, где содержать до вступления настоящего приговора в законную силу. 
Срок отбывания наказания Фатыхову Р.Р. исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

В соответствии с пунктом «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ зачесть в срок лишения свободы Фатыхову Р.Р. время содержания его под стражей с 21 апреля 2022 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
 В силу пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ зачесть в срок отбытия наказания  время содержания под стражей с 21 сентября 2021 года до 19 января 2022 года,  с 19 января 2022 года до 21 апреля 2022 года  по приговору Советского районного суда города Казани от  19.01.2022 года из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

 Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание им юридической помощи  подсудимому возместить за счет средств федерального бюджета.

           Вещественные доказательства: компакт диски с видеозаписи от 08.07.2021 и 12.07.2021, с камер видеонаблюдения -  хранить в материалах дела.
          Гражданский иск представителя ОА ТД «Перекресток» «Данные изъяты» оставить без рассмотрения, разъяснив право обращения в порядке гражданского судопроизводства.
  Приговор может быть обжалован с соблюдением требований статьи  317 УПК РФ  в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения  через судебный участок №2  по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                       Ф.Х. Яруллина
