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                                                  ПРИГОВОР

                                  Именем Российской Федерации

20 января 2022 года                                                             город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Ф.Х. Яруллиной,

с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Советского района г. Казани  Подольской Я.М., 

подсудимого Гасанова Р.К.,  

защитника Мазитовой Л.Л., 

при секретаре Прониной Д.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани уголовное дело в отношении Гасанова Р.К., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», имеющего среднее образование, в браке не состоящего, военнообязанного, имеющего на иждивении двоих малолетних детей, временно не работающего, регистрации не имеющего и проживающего по адресу: «Данные изъяты», ранее судимого:

       -25 августа 2020 Пестречинским районным судом Республики Татарстан по ч.1 ст.139, ч.1 ст.158, ч.2 ст.69 УК РФ к обязательным работам на срок 200 часов, приговор вступил в законную силу  05 сентября 2020 года, приговор не исполнен,

       обвиняемого   в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 УК   РФ,

                                         У С Т А Н О В И Л:
             Гасанов Р.К., 17 апреля 2021 года примерно в 17 часов 30 минут, точное время дознанием не установлено, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подсобном помещении магазина «Перекресток», расположенном по адресу: «Данные изъяты», в ходе внезапно возникшего конфликта с «Данные изъяты», из личных неприязненных отношений, действуя с прямым умыслом, с целью причинения телесных повреждений, осознавая преступность и общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения вреда здоровью «Данные изъяты» и желая этого с силой нанес рукой, сжатой в кулак, два удара в лобную область «Данные изъяты»., отчего последний испытал сильную физическую боль.

           В результате умышленных противоправных действий Гасанова Р.К., согласно заключению судебно-медицинской экспертизы №«Данные изъяты» от 06.05.2021 года у «Данные изъяты» обнаружены телесные повреждения: раны лобной области, потребовавшие проведение специализированных медицинских манипуляций; согласно п.8.1 Приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года №19н « Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель. 

                  Подсудимый Гасанов Р.К. вину признал, суду пояснил, что 17 апреля 2021 года в 16 часов 00 минут приехал в магазин «Перекресток», который расположен по адресу: «Данные изъяты», так как в этом магазине работает его жена. Пока её ждал, купил две бутылки вина и выпил. Потом обратно пошел в магазин искать жену и навстречу вышел охранник, в настоящее время ему известно от сотрудников полиции его данные, им оказался Калинин В.В. и  он просил Гасанова Р.К. покинуть помещение. Между Гасановым Р.К. и Калининым В.В. возник конфликт, и Гасанов Р.К. ударил Калинина В.В. в лобную область лица, сжатой в кулак, два раза и вышел из магазина. Вину признает полностью, в содеянном раскаивается. 

Из пояснений потерпевшего Калинина В.В.,  которые были  оглашены с согласия сторон в ходе судебного заседания в порядке статьи  281 УПК РФ  следует, что 17 апреля 2021 года с 10 часов 00 минут находился на работе в магазине «Перекрёсток», который расположен по адресу: «Данные изъяты». Примерно в 17 часов 30 минут он зашел в подсобное помещение вышеуказанного магазина, где в это время в помещение вошел неизвестный ему мужчина, который никакого права входить в данное помещение не имел. Калинин В.В.  пояснил ему, что в данное помещение ему вход запрещен и стал его выпроваживать.  На что Гасанов Р.К. стал выражать свое недовольство и правой рукой, сжатой в кулак, с силой нанес Калинину В.В.  два удара в область лобной части лица, отчего Калинин В.В. испытал сильную физическую боль. Далее Гасанов Р.К.  покинул подсобное помещение и был задержан сотрудниками полиции. Приехавшая бригада скорой медицинской помощи Калинина В.В. увезли в больницу. 
         Из пояснений свидетеля «Данные изъяты», которые были  оглашены с согласия сторон,  в порядке статьи 281 УПК РФ,  следует, что 17 апреля 2021 года она работала в магазине «Перекресток»,  который расположен по адресу: «Данные изъяты». Примерно в 16 часов 00 минут к ней на работу приехал её сожитель Гасанов Р.К. Далее она точное время не помнит, примерно в 17 часов 00 минут у «Данные изъяты»  закончилась работа и она пошла домой, поскольку Гасанова Р.К. нигде не было. На следующий день Гасанов Р.К. пришел домой и рассказал, что 17 апреля 2021 года, когда он ждал её в магазине «Перекресток», купил две бутылки вина, выпил и опьянел. Далее Гасанов Р.К. прошел в помещение магазина, искать «Данные изъяты»., однако, его остановил охранник, им оказался Калинин В.В. Калинин В.В. стал кричать на Гасанова Р.К. и стал выталкивать из подсобного помещения. Гасанов Р.К. рассердившись на Калинина В.В. сжал свою правую  руку в кулак и ударил его в лобную область,  два раза. Далее Гасанова Р.К. задержали сотрудники полиции. 
          Оценивая в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина Гасанова Р.К., кроме собственного признания, полностью  подтверждаются  показаниями  потерпевшего, свидетеля, а  также и другими доказательствами,  собранными по делу и исследованными в ходе судебного заседания: 
  - заявлением Калинина В.В., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, который  17.04.2021 года примерно в 17 часов 30 минут находясь в торговом зале магазина «Перекрёсток», нанесло ему телесные повреждения (л.д.2);
            - рапортом об обнаружении признаков преступления, в котором УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани  «Данные изъяты» докладывает о том, что при рассмотрения материала проверки КУСП от 14.05.2021 года по факту нанесения побоев Калинину В.В., усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ. 
            - заключением эксперта №«Данные изъяты» от 06 мая 2021 гола, согласно которому у Калинина обнаружены телесные повреждения (л.д.18-21); 

                 Совокупность исследованных судом доказательств и их оценка с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности, позволяет суду сделать вывод, что вина подсудимого в содеянном является установленной. 

                Действия Гасанова Р.К. суд квалифицирует по части 1 статьи  115 УК  РФ –  как  умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья; 

             При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление Гасанова Р.К. и на условия жизни его семьи. 
  Оснований для освобождения Гасанова Р.К. от уголовной ответственности, в том числе по основаниям, предусмотренным статьями 76 и 76-2 УК РФ, не имеется. 
    Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о его личности, согласно которым Гасанов Р.К. судим, на учете у психиатра не состоит, состоящего на учете у нарколога с 11.03.2021 года с диагнозом: Пагубное, с вредными последствиями употребления алкоголя и каннабиноидов, по месту жительства  характеризуется удовлетворительно, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление  и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья близких ему людей. 

    В качестве смягчающих ответственность обстоятельств суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном, наличие на иждивении двоих малолетних детей, отсутствия ущерба, а также  состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
   Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных статьей 63 УК РФ, судом не установлено. 

           Учитывая обстоятельства совершения преступления, совершение преступления небольшой тяжести, признание вины, суд считает возможным   назначить наказание в виде обязательных работ.
          Гражданских исков по делу не имеется. 
          Вещественных доказательств по делу не имеются. 
Приговор Пестречинского районного суда Республики Татарстан от 25 августа 2020 года исполнять самостоятельно.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд
                                                П Р И Г О В О Р И Л :

           Признать Гасанова Р.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного  части 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 120 часов. 

.Меру процессуального принуждения Гасанову Р.К. в виде обязательства о явке отменить. 
           Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.
           Приговор Пестречинского районного суда города Казани Республики Татарстан от 25 августа  2020 года исполнять самостоятельно.

         В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

  Приговор может быть обжалован в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения  через судебный участок №2  по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                                   Ф.Х. Яруллина
