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             Дело № 2-1-11/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 марта  2022 года                                                             город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани Яруллиной Ф.Х.,
           с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Я.М.Подольской,
            адвоката  Л.Л. Мазитовой, 
            подсудимого Ш.Г. Галлямова,
            при секретаре судебного заседания Д.А. Прониной,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Галлямова Ш.Г., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», гражданина Российской Федерации, со средне-профессиональным образованием, холостого, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, работающего в «Данные изъяты» охранником, не военнообязанного, регистрации не имеющего и проживающего по адресу: «Данные изъяты»,  инвалидности не имеющего, судимого:
08.11.2019 года Вахитовским районным судом города Казани по части 2 статьи 228, статьи 73 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Приговор вступил в законную силу 19 ноября 2019 года, состоит на учете в ОИН и ПИМУПХ ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Татарстан с 26 ноября 2019 года, 

           обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных статьями 322.3, 322.3, 322.3, 322.3 УК РФ,

                                    УСТАНОВИЛ:
  Галлямов Ш.Г., в период времени с 13 июля 2021 по 14 июля 2021, в период времени с 28 июля 2021 по 03 августа 2021, в период с 07 августа 2021 по 12 августа 2021, в период с 20 сентября 2021 по 22 сентября 2021 года,  умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий, в нарушении Законов Российской Федерации и международных актов, осуществил фиктивную постановку на учет 39 иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации. 
Так, Галлямов Ш.Г., 13.07.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено,  находясь в помещении Вахитовского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: «Данные изъяты», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты», дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане, а именно граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты», гражданин Республики Узбекистан «Данные изъяты», гражданин Республики Азербайджан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г.  данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Далее, в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 14.07.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д.60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане Республики Узбекистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г.  данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Таким образом, Галлямов Ш.Г., выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на  учет по месту пребывания  в Российской Федерации  8 иностранных граждан.

Он же, Галлямов Ш.Г., 28.07.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане, а именно граждане Республики Узбекистан «Данные изъяты»., гражданин  Республики Таджикистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г.  данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Далее в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 03.08.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д.60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты», гражданка Республики Узбекистан «Данные изъяты», по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г. данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Таким образом, Галлямов Ш.Г. выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на  учет по месту пребывания  в Российской Федерации  10 иностранных граждан.

Он же, Галлямов Ш.Г., 07.08.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане, а именно граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты»,  гражданин Республики Узбекистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывании, в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г.  данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Далее в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 11.08.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д.60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты», граждане Республики Узбекистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г. данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам. 

Далее в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 12.08.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено  находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д.60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г. данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам. 

Таким образом, Галлямов Ш.Г. выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на  учет по месту пребывания  в Российской Федерации  14 иностранных граждан.

Он же, Галлямов Ш.Г., 20.09.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д. 60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане, а именно граждане Республики Узбекистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г.  данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам.

Далее в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 21.09.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено,  находясь в помещении Юдинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Ильича, д. 28, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты»г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане Республики Таджикистан «Данные изъяты»  по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г. данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам. 

Далее в продолжении своего преступного умысла Галлямов Ш.Г., 22.09.2021 примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено,  находясь в помещении Дербышинского отдела Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан»,  расположенный по адресу: г. Казань, ул. Главная, д.60, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» г. Казани, дополнительных жильцов, и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором он имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранная гражданка Республики Таджикистан «Данные изъяты», гражданин Республики Узбекистан «Данные изъяты» по указанному им адресу проживать не будут, и, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, получил документы на указанных иностранных граждан, и заполнил бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания»,  в которых Галлямов Ш.Г. был указан в качестве принимающей стороны. После чего, Галлямов Ш.Г. данные документы сдал в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передал вышеуказанным иностранным гражданам. 

Таким образом, Галлямов Ш.Г. выступая в качестве принимающей стороны, осуществил фиктивную постановку на  учет по месту пребывания  в Российской Федерации  7 иностранных граждан.


Подсудимый  Галлямов Ш.Г. в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью, согласился с предъявленным обвинением и в присутствии защитника, подтвердил заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства, пояснив, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства, заявляет его добровольно.
Государственный обвинитель, защитник подсудимого не возражали против заявленного Галлямова Ш.Г. ходатайства.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

           Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступления и диспозиции закона.

Наказание, предусмотренное санкцией  статьи 322.3 УК РФ, по которой квалифицированы действия Галлямова Ш.Г. не превышает трех лет лишения свободы. При таких обстоятельствах имеются все основания для применения особого порядка принятия судебного решения.

Действия Галлямова Ш.Г. по четырем эпизодам суд квалифицирует по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления против порядка управления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление Галлямова Ш.Г. и на условия жизни его семьи. 

Галлямов Ш.Г. совершил преступления небольшой тяжести, на момент совершения преступлений судим, в его действиях на основании пункта «а» части 4 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации отсутствует рецидив преступлений, привлекался к административной ответственности, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по месту работы положительно, на учетах у врача-психиатра, у врача-нарколога не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание, в силу части 1 и 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает признание вины, раскаяние, выразившееся в признании вины подсудимого и даче признательных показаний на предварительном расследовании, а также наличие на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка.
       Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, учитывая также имущественное положение подсудимого и его семьи, суд полагает возможным назначить  Галлямову Ш.Г. по каждому эпизоду наказание, не связанное с изоляцией от общества, в виде штрафа, которое считает достаточным для его исправления и достижения целей уголовного наказания.

Учитывая, что Галлямов Ш.Г. ранее судим,  принимая во внимание обстоятельства совершенного преступления, отсутствие исключительных обстоятельств, суд полагает, что оснований для назначения наказания с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

Наказание по совокупности преступлений Галлямову Ш.Г. следует назначить на основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенных наказаний.

С учетом имущественного положения виновного лица, признания вины, раскаяния и наличия у него несовершеннолетнего ребенка, суд в соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации считает возможным применить к назначенному наказанию рассрочку выплаты штрафа определенными частями.

Приговор Вахитовского районного суда города Казани  от 08 ноября 2019 года исполнять самостоятельно. 

Меру процессуального принуждения, избранную подсудимому, в виде обязательства о явке в соответствии со статьями 110, 299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу следует отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, на основании пункта 10 статьи 316, 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании пункта 5 части 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан, с приложенными к ним копиями документов, хранящиеся в материалах уголовного дела, продолжить хранить при уголовном деле.

На основании изложенного,  руководствуясь статями 309, 310, 316 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
ПРИГОВОРИЛ :

          Признать Галлямова Ш.Г. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, УК РФ,  и назначить ему наказание по каждому эпизоду в виде штрафа в размере 100000 (сто тысяч) рублей.
  В соответствии с  частью 2  статьи  69 УК РФ окончательное наказание Галлямову Ш.Г. назначить  путем  частичного сложения назначенных наказаний и  окончательно  определить ему  наказание в виде  штрафа в размере 110 000 (сто десять тысяч) рублей 00 копеек. 
 В соответствии с частью 3 статьи 46 УК РФ Галлямову Ш.Г. рассрочить уплату штрафа сроком на 11  месяцев с условием выплаты равными частями в размере 10 000 рублей ежемесячно.

Приговор Вахитовского районного суда города Казани Республики Татарстан  от 08 ноября 2019 года исполнять самостоятельно.

 Меру процессуального принуждения Галлямову Ш.Г. в виде обязательство о явке отменить. 

 Вещественные доказательства: документы   в отношении  фиктивно поставленных на учет иностранных граждан, хранить в деле.

   Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому – возместить за счет средств федерального бюджета.

           Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:  счет получателя 03100643000000011100, получатель: УФК по Республике Татарстан (ОП №13 «Азино-2»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, Отделение – НБ Республика Татарстан/УФК по Республике Татарстан, БИК 019205400, счет банка получателя 40102810445370000079, КБК 18811603132010000140, ОКТМО 92701000,  УИН «Данные изъяты».

         Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский

районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


 В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

   Мировой судья                                                             Ф.Х. Яруллина
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