                                                                                         Дело № 1-14\2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
29 апреля 2022 года                                                                 город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани Зарипова К.И.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Нуреевой Л.Р.,
подсудимого Савинова В.Д.,

адвоката Устюгова Р.А., 
при секретаре судебного заседания Котельниковой Я.Е.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Савинова В.Д., ***, судимого:

- ***;

- ***;

- ***;  
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,                 
УСТАНОВИЛ:

Савинов В.Д. 23 августа 2021 года в период времени с 23 часов 30 минут по 00 часов 01 минуту 24 августа 2021 года, находясь по адресу: ***, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом, тайно похитил из женской сумки денежные средства в размере 8000 рублей, принадлежащей ***ой В.А. После чего Савинов В.Д. с места совершения преступления с похищенными денежными средствами в размере 8000 рублей скрылся и распорядился ими по своему усмотрению. В результате противоправных действий Савинов В.Д. причинил ***ой В.А. материальный ущерб на общую сумму в размере 8000 рублей.  

В судебном заседании подсудимый Савинов В.Д. вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью, пояснив, что он, находясь по адресу: ***, поскольку ему были нужны денежные средства, примерно в 23 часа 50 минут 23 августа 2021 года находясь на кухне, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, взял сумку принадлежащую ***ой В.А., которая  лежала на кухонном гарнитуре, взял из сумки паспорт, в котором находились денежные средства в размере 8000 рублей, забрал их себе и положил в карман брюк. Затем с похищенными денежными средствами ушел. Ущерб потерпевшей возместил в полном объеме.   
Помимо собственных признательных показаний, вина          Савинова В.Д. в инкриминируемом преступлении подтверждается показаниями потерпевшей ***ой В.А., которые с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым 23 августа 2021 года у нее в гостях находился ее знакомый Савинов В.Д. они кушали и выпивали спиртные напитки. Примерно в 23 часа 30 минут ***а В.А. пошла спать, на кухне остался один Савинов В.Д. 24 августа 2021 года примерно в 9 часов 00 минут она проснулась, направилась на кухню, где обнаружила, что у нее из сумки пропали денежные средства в размере 8000 рублей. Денежные средства находились в паспорте. Затем она звонила Савинову В.Д. но его телефон был вне зоны доступа. Далее она проехала по месту проживания Савинова В.Д., но дверь никто не открыл. Далее она обратилась в полицию и написала заявление.  

Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:
Заявлением ***ой В.А., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного мужчину, который 23 августа 2021 года в период времени с 21 часа 00 минут по 00 часов 00 минут, находясь по адресу: *** тайно похитил денежные средства в размере 8000 рублей
Протоколом осмотра места происшествия от 25 августа 2021 года, согласно которому была осмотрена квартира ***.
Постановлением о производстве выемки от 31 октября 2021 года согласно которой у ***ой В.А. изъята копия расписки от 31 октября 2021 года, о получении денежных средств в размере 8000 рублей в счет возмещения причиненного вреда.

Протоколом выемки от 31 октября 2021 года, согласно которого у ***ой В.А. изъята копия расписки от 31 октября 2021 года, о получении денежных средств в размере 8000 рублей в счет возмещения причиненного вреда.

Протоколом осмотра предметов и документов от 31 октября 2021 года, согласно которому осмотрена копия расписки от 31 октября 2021 года, о получении денежных средств в размере 8000 рублей в счет возмещения причиненного вреда.

Постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств согласно которой копия расписки от 31 октября 2021 года, о получении денежных средств в размере 8000 рублей в счет возмещения причиненного вреда – приобщена к материалам уголовного дела.    
Давая оценку доказательствам, суд находит каждое из них достоверным, а их совокупность – достаточной для вывода о виновности Савинова В.Д. в инкриминируемом преступлении.

Анализ указанных выше доказательств в их совокупности позволяет квалифицировать суду действия Савинова В.Д., по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни его и его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который причиненный преступлением вред потерпевшей загладил, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее привлекался к административной ответственности. 
Смягчающими вину обстоятельствами суд признает в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины Савиновым В.Д., раскаяние в содеянном, возмещение вреда потерпевшей, состояние здоровья его и его близких родственников. 

В действиях Савинова В.Д. имеется рецидив преступления, что в соответствии со статьей 63 УК РФ судом признается в качестве отягчающего обстоятельства. 

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Савиновым В.Д., данные о его личности, суд считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы.

Вместе с тем, учитывая полное признание Савиновым В.Д. своей вины, раскаяние в содеянном, мнение потерпевшего, совокупность смягчающих вину обстоятельств, а также тот факт, что им совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания и на основании статьи 73 УК РФ постановляет считать назначенное наказание условным.

Оснований для применения статьи 53.1 УК РФ не имеется.

Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Савинову В.Д. без назначения наказания или освобождения от наказания, у суда так же не имеется.
25 октября 2021 года Савинов В.Д. осужден *** по части 1 статьи 119 УК РФ сроком на 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 9 ноября 2021 года. Если в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила статьи 69 УК РФ применены быть не могут, поскольку в статье 74 УК РФ дан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения. 
При указанных обстоятельствах, приговор *** от 25 октября 2021 года подлежит самостоятельному исполнению.

Вещественных доказательств не имеется.

Гражданский иск не заявлен.

В силу статьи 132 УПК РФ в доход государства с подсудимого Савинова В.Д. подлежат взысканию процессуальные издержки в виде суммы, выплаченной адвокатам за оказание юридической помощи в размере 4500 рублей. Оснований для освобождения Савинова В.Д. от уплаты процессуальных издержек не имеется. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Савинова В.Д. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы.

На основании статьи 73 УК РФ, назначенное наказание считать условным, с испытательным сроком 01 год.

Возложить на Савинова В.Д обязанности в период отбывания условного наказания периодически являться на регистрацию в орган осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Приговор *** от 25 октября 2021 года исполнять самостоятельно. 
Взыскать с Савинова В.Д. в доход государства процессуальные издержки в размере 4500 рублей в виде суммы, выплаченной адвокату за оказание им юридической помощи по назначению.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
Мировой судья                                                           К.И. Зарипов
