Дело № 1-20\2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

15 июля 2022 года                                                                         город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани Зарипова К.И.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Нуриевой Л.Р.,
подсудимой Воронжевой А.В.,

адвоката Сергеевой В.Н., 

при секретаре судебного заседания Котельниковой Я.Е.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 

Воронжевой А.В., ***, не судимой,
Следующие судимости указаны для сведения, не учитываются при назначении наказания, приговоры постановлены позже инкриминируемого деяния:

1. *** по части 1 статьи 158 УК РФ к 200 часам обязательных работ; 

2. *** по части 1 статьи 158, части 1 статьи 158, части 1 статьи 158 УК РФ к 120 часам обязательных работ. На основании части 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием по приговору *** назначено окончательное наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов. Приговор вступил в законную силу 18 июня 2022 года.  
- в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ:
Воронжева А.В., 20 марта 2022 года  в период времени  с 13 часов 36 минут по 14 часов 04 минуты, находясь в торговом зале магазина «***» ООО «***», расположенном по адресу *** умышленно, действуя из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих деяний и, желая наступления  последствий, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества свободным доступом с полок стеллажа тайно похитила ГРН Чистая кожа 3в1 глина Х5, в количестве 1 штуки, стоимостью 261,81 рублей, шампунь Эльсев ПВ5 400 мл. в количестве 2 штук, стоимостью 239,62 рубля за штуку, общей стоимостью 479,24 рубля, ГСН ОУ Виноград Гель норм, смшк200, стоимостью 171,32 рубля, ГСН Чувств.мицелярная вода 3в1 400 в количестве 2 штук, стоимостью 217,91 рубля за штуку, общей стоимостью 435,82 рубля, PPVсыв-оплPro-VMrcl густ Крепк 200 мл. в количестве 2 штук, стоимостью 238,17 рубля за штуку, общей стоимостью 476,34 рубля, освежитель воздуха ГлдАвтблн Океан оазис, 269 мл., стоимостью 277,71 рубля, бальзам для волос GlissKur, 360 мл. в количестве 2 штук, стоимостью 137,24 рубля за штуку, общей стоимостью 274,48 рубля, шампунь Gliss праздничная сер 2022, в количестве 2 штук, стоимостью 137,24 рубля за штуку, общей стоимостью 274,48 рубля, шампунь GlissKur, жидкий шелк в количестве 2 штук стоимостью 137,24 рубля за штуку, общей стоимостью 274,48 рубля, зубная паста SplatKids земляника в количестве 2 штук, стоимостью 101,92 рубля, общей стоимостью 203,84 рубля, Airwick сменный бал к автомат. Нежность шелка и лилии 250 мл. в количестве 2 штук, стоимость 178,59 рубля за штуку, общей стоимостью 357,18 рубля, Airwick сменный бал к автомат Дикий гранат 250 мл. стоимостью 178,59 рубля, кофе NescGold бариста латтестайл в количестве 1 штуки стоимостью 118 рублей, Шоколад молочный «Милка» с цельным миндалем, в количестве 5 штук стоимостью 60,66 рубля, общей стоимостью 300 рублей, шоколад молочный «Милка » с круглым печеньем «Орео», с начинкой со вкусом ванили, в количестве 5 штук, стоимостью 51,36 рубля за штуку, общей стоимостью 256,80 рубля,  Шампунь HS Против Перхоти 2в1 основной уход в количестве 2 штук, стоимостью 293,62 рубля за штуку, общей стоимостью 587,24 рубля,  гель Gil ТGS д/бр д/чув кожи Алоэ 200 мл., стоимостью 292,43 рубля, паста Cuisineroyale 250 мл. арахисовая с кусочками, в количестве 2 штук, стоимостью 67,94 рубля за штуку, общей стоимостью 135,88 рубля, паста ореховая Нутелла 350 гр., в количестве 2 штук, стоимостью 152,81 рубля за штуку, общей стоимостью 305,62 рубля 62 копейки, зубная паста «ROCS»  активный кальций, в количестве 6 штук, стоимостью 145,61 рубля за штуку, общей стоимостью 873,66 рубля, зубная паста «ROCS» кофе-табак, в количестве 8 штук, стоимостью 145,61 рубля за штуку, общей стоимостью 1164,88 рубля, Babyline, пенка детская д/мыт. 280 мл., в количестве 2 штук стоимостью 199,17 рубля, общей стоимостью 398,34 рубля, вода мицелярная Nivea, в количестве 2 штук, стоимостью 201,50 рубля за штуку, общей стоимостью 403 рубля, гель GilleteFusion, 200 мл. для бритья для чувствительной кожи стоимостью 266,40 рубля, а всего товара на общую сумму 8776,96 рубля, принадлежавших ООО «***», спрятав похищенный ею товар в отделения санок-коляски, в которой сидел ее малолетний ребенок. После этого Воронжева А.В. прошла линию касс, и, не оплатив товар вышла из магазина, скрывшись с места совершения преступления и распорядившись похищенным товаром по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «***» материальный ущерб на общую сумму 8776,96 рубля.
Она же, Воронжева А.В., 23 марта 2022 года, в период времени с 14 часов 42 минут по 15 часов 13 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в торговом зале магазина «***» расположенном по адресу: ***, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, реализуя свой преступный умысел, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, умышленно, тайно похитила с полок стеллажа, кофе FrescoArabicaDoppраст с доб.мол 100 г. в количестве 4 штук, стоимостью 142,77 рубля за штуку, на общую сумму 571,08 рубля, пасту ореховую Нутелла с доб. какао 350 г. в количестве 7 штук, стоимостью 209,57 рубля за штуку, на общую сумму 1466,99 рубля, сыр твердый Palermo Пармезан, 0,4 кг, стоимостью 592,80 рубля за кг., общей стоимостью 237,12 рубля, сыр п/т ЛамберМаасдам 45% 180 г., в количестве 2 штук, стоимостью 96,87 рубля, на общую сумму 193,74 рубля, сыр п/т Село Зеленое Российский 50% 200 г. в количестве 1 штуки, стоимостью 110,44 рубля, сыр п/т Король сыров Сыробогатовтопл.молоко 200 г. в количестве 2 штук стоимостью 126,49 рубля за штуку, на общую сумму 252,98 рубля, сыр расс. Моцарелла Aventino д/гор бут 45% 200 г., в количестве 2 штук, стоимостью 103,21 рубля за штуку, на общую сумму 206,42 рубля, сыр пармезан ТМ DolceGranto 40% 200 г. в количестве 2 штук, стоимостью 151,73 рубля за штуку, на общую сумму 303,46 рубля, BUCHERON молочный шоколад с кусочками малины в картоне 100 г., в количестве 7 штук, стоимостью 78,54 рубля за штуку, на общую сумму 549,78 рублей, шоколад RitterSport горький с марципаном 100 г., в количестве 6 штук, стоимостью 69,17 рубля за штуку, на общую сумму 415,02 рубля, а всего товара на общую сумму 4307,03 рубля, принадлежащий ООО «Союз Святого Иоанна Воина», спрятав похищенный ею товар в отделения санок-коляски, в которой сидел ее малолетний ребенок. После чего Воронжева А.В. прошла линию касс, не оплатив данный товар, и направилась к выходу из магазина. Когда Воронжева А.В. выходила из магазина, сработали антикражные ворота, после чего она была задержана сотрудником магазина, таким образом, Воронжева А.В. до конца свой преступный умысел довести не смогла по независящим от нее обстоятельствам. При доведении Воронжевой А.В. своего преступного умысла до конца, ООО «***», был бы причинен материальный ущерб на сумму 4307 рублей 03 копейки. 

В судебном заседании подсудимая Воронжева А.В. вину признала полностью, в содеянном раскаялась, с предъявленным ей обвинением, которое понятно, согласилась в полном объеме. Пояснила, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено ей добровольно, и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 

Представители потерпевших, согласно письменному заявлению, просили рассмотреть дело в их отсутствие.

Защитник ходатайство подсудимой о рассмотрении дела в особом порядке поддержал.
Мировой судья, учитывая, что Воронжева А.В. совершила преступления, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимой добровольно, после консультации с защитником, подсудимая осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнение участников судебного разбирательства, ходатайство подсудимой считает необходимым удовлетворить.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении Воронжевой А.В. без проведения судебного разбирательства.                   

Таким образом, суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу, что обвинение является обоснованным и квалифицирует действия Воронжевой А.В по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, а также по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации –  покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания в соответствии со статьей 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений против собственности, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, одно из преступлений является неоконченным. Суд принимает во внимание данные о личности подсудимой, которая на момент совершения преступления не была судима, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, Воронжева А.В. на учете у врача-психиатра не состоит, у врача нарколога не состоит, неоднократно привлекалась к административной ответственности. 
Смягчающими вину обстоятельствами суд признает в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины Воронжевой А.В., раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние здоровья ее и ее близких родственников. 

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступлений, совершенных Воронжевой А.В., данные о ее личности, суд считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ.

Принимая во внимание, что Воронжева А.В. совершила преступления, относящиеся к категории небольшой тяжести, то окончательное наказание ей должно назначаться с учетом требований части 1, 2 статьи 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний. 
Ввиду того, что настоящие преступления Воронжева А.В. совершила до вынесения приговора мирового судьи судебного участка №5 по Московскому судебному району города Казани от 07 июня 2022 года, то окончательное наказание ей должно быть назначено с учетом требований части 5 статьи 69 УК РФ.
Вопрос о вещественных доказательствах разрешается судом на основании положений статьи 81 УПК РФ.
ООО «***» заявлен иск на сумму 8776 рублей 96 копеек. 

Подсудимая Воронжева А.В. полностью признала исковые требования.

Согласно части 3 статьи 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации потерпевшему, обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением.

В соответствии со статьей 15 Гражданского кодекса Российской Федерации лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере. 

В соответствии со статьей 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине.

Учитывая, что виновными действиями подсудимой потерпевшим причинен имущественный ущерб, размер которого подтвержден материалами дела, ущерб до настоящего времени не возмещен, суд приходит к выводу об обоснованности заявленных потерпевшими гражданских исках и их полном удовлетворении в соответствии со ст. 1064 ГК РФ.

В этой связи с подсудимой Воронжевой А.В. в пользу ООО «***» в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением, подлежит взысканию сумма в размере 8776 рублей 96 копеек. 
Оснований для применения статьи 64 УК РФ не имеется.
Назначение иного вида наказания и применение к Воронжевой А.В.  положений 64 УК РФ не будет способствовать целям её исправления.

Преступления, совершенные Воронжевой А.В., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части 6 статьи 15 УК РФ не имеется.
Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, на основании пункта 10 статьи 316, 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 УПК РФ, суд

п р и г о в о р и л:
Признать Воронжеву А.В. виновной в совершении преступления по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации назначить наказание в виде 60 часов обязательных работ.

Признать Воронжеву А.В. виновной в совершении преступления по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначить наказание в виде 60 часов обязательных работ.

В силу части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Воронжевой А.В. наказание в виде 110 часов обязательных работ.

На основании части 5 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения наказная по настоящему приговору с наказанием, назначенным по приговору *** от 07 июня 2022 года, окончательно определить Воронжевой А.В. наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов.
Вещественные доказательства – похищенные товары, возвращенные законному владельцу - оставить по принадлежности, CD-R диски с видеозаписями с камер видеонаблюдения – хранить в деле в течение срока хранения, после чего уничтожить.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Воронжевой А.В. отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью. 
Мировой судья                                                                          Зарипов К.И.                

