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                                                                                       УИД 16 MS 0056-01-2021-001883-63

дело №5-1-5/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

20 апреля 2022 года                                                         
                  город Казань РТ
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 5 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гайзетдиновой Ю.Р.,  при секретаре судебного заседания Гладковой З.Д.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,

защитника – адвоката Кудряшова Г.В., действующего на основании ордера № …от 1 февраля 2022 года,

подсудимого Митюгова И.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении

Митюгова И.А., «изъято» года рождения, уроженца «изъято», гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по месту жительства по адресу: «изъято» имеющего среднее образование, в браке не состоящего, военнообязанного, не работающего, судимого:

1) приговором «изъято»  районного суда г. Казани Республики Татарстан от 10 июня 2021 года по статьям 158.1, 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации с применением части 2 статьи 69, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации к 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев;
2) 12 октября 2021 года приговором «изъято» районного суда г. Казани по части 3 статьи 30, статьи 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 3 месяца с отбыванием наказания в ИК общего режима, освобожденного 22 ноября 2021 года по отбытию наказания; 

3) 12 ноября 2021 года приговором мирового судьи судебного участка № «изъято» судебному району г. Казани по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10% заработка в доход государства; 
4) 19 ноября 2021 года приговором «изъято» районного суда г. Казани по части 3 статьи 30, статьи 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде штрафа в размере 10000 рублей. На основании части 5 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом временного содержания Митюгова И.А. под стражей, полностью освобожден от назначенного наказания,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

 УСТАНОВИЛ:
11 марта 2021 года в период времени с 13 часов 35 минут по 13 часов 38 минут Митюгов И.А., находясь в торговом зале магазина ««изъято»», расположенного по адресу: «изъято», действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, тайно похитил 3 бутылки виски ««изъято»», стоимостью «изъято», 1 бутылку виски ««изъято»», стоимостью «изъято» а всего на общую сумму 3585,42 рублей, принадлежащие обществу с ограниченной ответственностью ««изъято»», после чего, с похищенным с места преступления скрылся, причинив своими действиями Обществу с ограниченной ответственностью ««изъято»» материальный ущерб на общую сумму 3585,42 рублей.

Он же, 13 марта 2021 года в период времени с 15 часов 43 минуты по 15 часов 47 минут, находясь в торговом зале магазина ««изъято», расположенного по адресу: «изъято» действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, тайно похитил с полок стеллажа с алкогольной продукцией 1 бутылку ликера «Бэйлиз сливочный оригинальный 17% 0,7 л», стоимостью 822,63 рублей, 2 бутылки джина ««изъято»», стоимостью 1433,86 рублей каждая, 1 бутылку джина ««изъято»  л», стоимостью 1290,52 рублей, а всего на общую сумму 4980,87 рублей, принадлежащие Обществу с ограниченной ответственностью ««изъято»». После этого Митюгов И.А. покинул территорию торгового зала магазина, однако на выходе из магазина был задержан работником магазина, тем самым Митюгов И.А. не смог довести преступные действия до конца по независящим от него обстоятельствам.

В судебном заседании подсудимый Митюгов И.А. пояснил, что обвинение ему понятно, с ним он полностью согласен, вину в изложенном признает, ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, характер и последствия заявленного ходатайства осознает.

Государственный обвинитель против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства не возражал, представитель потерпевшего в своем письменном заявлении рассмотрению дела в особом порядке судебного разбирательства не возражал, просил рассмотреть по существу уголовное дело в его отсутствие (л.д. ..).
Суд находит, что предъявленное Митюгову И.А. обвинение по эпизоду от 11 марта 2021 года по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества; по эпизоду от 13 марта 2021 года по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с которым подсудимый согласился, является обоснованным, подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами.

В связи с изложенным, суд полагает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, его здоровье, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его близких.

Митюгов И.А. совершил преступления небольшой тяжести, на момент совершения преступления не судим, привлекался к административной ответственности, по месту жительства характеризуется отрицательно, состоит на учете у врача-нарколога с 2013 года с диагнозом «психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов и алкоголя, синдром зависимости», не трудоустроен, похищенное имущество по эпизоду от 13 марта 2021 года потерпевшему возвращено. При назначении наказания суд также учитывает сведения о состоянии здоровья подсудимого, изложенные в заключении судебно-психиатрических экспертов №1-238 от 11 февраля 2021 года.

Обстоятельствами, смягчающим наказание, суд на основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает и учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание вины.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.

Исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, не установлено.

Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд полагает необходимым назначить подсудимому наказание по каждому из эпизодов в виде штрафа, полагая данное наказание достаточным для достижения целей уголовного наказания.

Окончательное наказание по совокупности преступлений на основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации следует назначить путем частичного сложения назначенных наказаний, также в виде штрафа.

Наказание, назначенное по приговору «изъято» районного суда г. Казани Республики Татарстан от 10 июня 2021 года, а также по приговору мирового судьи судебного участка № «изъято» судебному району г. Казани от 12 ноября 2021 года, следует исполнять самостоятельно.
На основании статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации на Митюгова И.А., нуждающегося в соответствии с заключением судебно-психиатрических экспертов «изъято» от 11 февраля 2021 года в лечении у нарколога, следует возложить обязанность пройти лечение от наркомании.

Меру процессуального принуждения, избранную подсудимому, в виде обязательства о явке в соответствии со статьями 110, 299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу следует отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании пункта 5 части 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: видеозаписи на DVD-R диске с камер видеонаблюдения от 11 марта 2021 года и 13 марта 2021 года, хранящиеся в материалах уголовного дела, продолжить хранить при уголовном деле.

Процессуальные издержки в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Митюгова И.А. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей;

- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначить Митюгову И.. наказание в виде штрафа в размере 6000 (Шесть тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: счет получателя 03100643000000011100, получатель: УФК по Республике Татарстан (ОП №12 «Гвардейский»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, Отделение – НБ Республика Татарстан/УФК по Республике Татарстан, БИК 019205400, счет банка получателя 40102810445370000079, КБК 18811603121010000140, ОКТМО 92701000,  УИН ...
Обязать Митюгова И.А. пройти лечение от наркомании. 

Наказание, назначенное по приговору Авиастроительного районного суда г. Казани Республики Татарстан от 10 июня 2021 года, а также по приговору мирового судьи судебного участка «изъято»  судебному району г. Казани от 12 ноября 2021 года, исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения Митюгову И.А. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: видеозаписи на DVD-R диске с камер видеонаблюдения от 11 марта 2021 года и 13 марта 2021 года, хранящиеся в материалах уголовного дела, продолжить хранить при уголовном деле.

От возмещения процессуальных издержек Митюгова И.А. освободить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы (представления) осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

                   Мировой судья                    


Гайзетдинова Ю.Р.


