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Мировой судья судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-63-98, ms.5106@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/6/
                                                                                        Дело № 1-2/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28 февраля 2022 года                                                             город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району города Казани Шумуновой Р.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
защитника- адвоката ФКА Советского района города Казани Вальщикова Б.А., действующего на основании удостоверения и ордера №данные изъяты,
подсудимого Феклина В.В.,

потерпевшего Феклина П.В., 

при секретаре судебного заседания Абдрахмановой Е.О.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Феклина В.В., данные изъяты, судимого:

- приговором Высокогорского городского суда  Республики Татарстан от 30 мая 2005 года по ч.1 ст. 105 УК РФ на 10 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу: 11 апреля 2005 года  убыл в ФКУ ИК-18 УФСИН РФ.

- приговором Советского районного суда г. Казани от 14 декабря 2012 года по ч. 2 ст. 159 УК РФ на 3 года лишения свободы. На основании ст. 70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору  Высокогорского городского суда РТ от 30 марта 2005 года-  общий срок 4 года лишения свободы. 13 декабря 2016 года освобожден по отбытию наказания. Убыл по месту жительства. Административный надзор установлен 15 декабря 2016 года. Дата окончания административного надзора 15 декабря 2017 года.
- приговором  мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани от 16 декабря 2019 года по ст. 322.3 (3 эпизода), ч.2 ст. 69, ст. 70 УК РФ сроком 1 год 2 месяца лишение свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год 6 месяцев,  
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Феклин В.В., 5 сентября 2021 года  в период времени с 00 часов 30 минут по 01 час 20 минут, более точное время дознанием не установлено, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гараже дома данные изъяты, в ходе личных неприязненных отношений устроил конфликт своим братьям Феклину С.В. и Феклину П.В., и осознавая, что совершает действия, направленные на оказание психического давления в отношении их, находясь в непосредственной близости, путем выражения намерения лишить Феклина П.В. и Феклина С.В. жизни, и желая этого, схватил в руки топор, при этом высказывал в их адрес угрозу убийством, выраженную словами «данные изъяты». Высказанную в свой адрес угрозу убийством, в сложившейся ситуации Феклин С.В. и Феклин П.В. воспринимали реально для своей жизни и очень сильно испугались, так как в момент высказывания угроз Феклин В.В. находился в состоянии алкогольного опьянения, был настроен крайне агрессивно. В момент высказывания угроз, Феклин В.В. свои слова подкреплял конкретными насильственными действиями, лишая тем самым Феклина С.В. и Феклина П.В. возможности освободиться, оказать сопротивление. Все действия происходили в замкнутом помещении, в связи с чем, помощи Феклину С.В. и Феклину П.В. ждать было не от кого, и Феклин В.В. вполне мог осуществить свои угрозы. 
Подсудимый Феклин В.В. вину в инкриминируемом преступлении  признал, раскаялся. Указал, что с показаниями потерпевших, данных в ходе дознания, согласен. В настоящее время конфликт с Феклиными С.В. и П.В. исчерпан, принесены извинения. 
Потерпевший Феклин С.В. представил заявление о прекращении производства по делу в связи с примирением с подсудимым, указав, что вред Феклиным В.В. полностью заглажен, претензий к нему не имеет. Просил рассмотреть дело в его отсутствие.  
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний потерпевшего Феклина С.В. усматривается, что 1 сентября 2021 года у него умерла мама от вируса «ковид». Примерно в 14 часов 00 минут 4 сентября 2021 года, когда закончились поминки, он с братом П. приехали к нему домой по адресу: данные изъяты. Находились в состоянии легкого алкогольного опьянения.
Примерно в 01 час 20 минут 5 сентября 2021 года домой пришел брат Виталий в состоянии сильного алкогольного опьянения, который был агрессивным, он сел на диван, расположенный в гараже и начал говорить, что он родился в данном доме, то есть по адресу: данные изъяты и что он тут будет жить. Он ему ничего не ответил. Брат В. сразу же схватил в руки топор, который стоял при входе в гараж и замахиваясь им на него и на брата, высказывал в их адрес угрозу убийством, выраженную словами: «данные изъяты». Данную угрозу убийством со стороны он воспринимал реально для своей жизни, так как, Виталий находился в крайне агрессивном состоянии, находился в алкогольном опьянения, к тому же уже был судим за совершение убийства. (л.д.32-34).
Потерпевший Феклин П.В. представил заявление о прекращении производства по делу в связи с примирением с подсудимым, указав, что претензий к Феклину В.В. не имеет. В суде показал, что Феклин В.В. после смерти матери был на нервах, не сдержался, хватался за топор. Кто выбил топор из рук В., не помнит. Показания,  данные в ходе дознания, поддержал. В настоящее время претензий к Феклину В.В. не имеет, конфликт исчерпан. 
Из дополнительно  оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний потерпевшего Феклина П.В.  1 сентября 2021 года у него умерла мама от вируса «ковид».  На похоронах матери участвовал и брат В.. Находясь на кладбище, В. начал скандалить, требовал у него  ключи от дома  и говорил, что переезжает туда жить. Он ему ответил, что он туда не переедет, так как данный дом ему не принадлежит. 
Примерно в 23 часа 35 минут 4 сентября 2021 года, если не ошибается, то ли позвонил, то ли написал сообщение брат В. и сообщил, что приедет домой, где находились с братом С. Он ему ответил, что если он хочет, то пусть приезжает. Он думал, что с ним нормально поговорим как братья. Примерно в 00 часов 30 минут 5 сентября 2021 года приехал В., он находился в состоянии алкогольного опьянения, к тому же агрессивным. Виталий требовал дом, все говорил на повышенных тонах, что дом его, он переедет жить, все больше и больше становился агрессивным. Требовал брата С. отдать ключи от дома. Он предложил В. успокоиться, предложил выпить вино. Но он не успокаивался. Примерно в 01 час 20 минут 5 сентября 2021 года В. схватил в руки топор, который стоял при входе в гараж и замахиваясь им на него и на брата, высказывал в их адрес угрозу убийством, выраженную словами: «данные изъяты». Данную угрозу убийством со стороны брата В. он воспринимал реально для своей жизни, так как, В. находился в крайне агрессивном состоянии, находился в алкогольном опьянения, к тому же уже был судим за совершение убийства (л.д. 38-40). 

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Пьянкова А.А., трудоустроенного  в должности участкового уполномоченного полиции ОП № данные изъяты УМВД России по г. Казани, показал, что  5 сентября 2021 года в 1 час 48 минут в дежурную часть поступило сообщение по факту угрозы убийством топором по адресу: данные изъяты Им в составе ГНР был осуществлен выезд на вышеуказанный адрес, где встретились с Феклиным С. В., Феклиным П. В. и Феклиным В. В.. Они все находились в состоянии алкогольного опьянения. Феклин С.В. и Феклин П.В. сообщили, что Феклин В.В. схватив в руки топор, угрожал убить их, вел себя агрессивно, неадекватно. Данную угрозу они восприняли реально для своей жизни и испугались. Феклин В.В., несмотря на то, что приехали сотрудники полиции, продолжал вести себя агрессивно. После чего задержав его, посадили в патрульную автомашину и отвезли в отделе полиции для дальнейшего разбирательства. Феклин П.В. и Феклин С.В. написали объяснения, а также Феклин С.В. написал заявление о привлечении к уголовной ответственности Феклина В.В. по факту угрозы убийством. Далее был проведен осмотр места происшествия и изъят топор, упакованный в пакет. Затем была проведена беседа с Феклиным В.В., однако он свою вину не признал, пояснив, что какие-либо угрозы никому не высказывал, и между ним и братьями был только словесный конфликт. В дальнейшем материал проверки был передан в отдел дознания для принятия решения (л.д.28-29). 
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний Низкина А.Г., который показал, что  1 сентября 2021 года у Феклиных умерла мама Феклина М.. 4 сентября 2021 года состоялись похороны. После похорон, 4 сентября 2021 года вечером, более точное время не помнит, он совместно с С. и П. в их гараже распивали пиво и вино. Когда именно приехал В., он не помнит. От выпитого алкоголя он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и что было в ночь с 4 сентября 2021 года по 5 сентября 2021 года в гараже по вышеуказанному адресу, он не помнит, так как находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Помнит, что приезжали сотрудники полиции, но кто их вызвал, и зачем они приехали, не помнит. Также хочет добавить, что с ним приходила девушка по имени Е., но ее полные анкетные данные и место ее проживания ему не известны. Номера телефона ее у него тоже нет. Более ему  по данному факту пояснить нечего (л.д.70-71).
Согласно заявления Феклина С.В. усматривается, что он просит привлечь к уголовной ответственности Феклина В. В., данные изъяты., который 5 сентября 2021 года примерно в 01 час 20 минут находясь по адресу: данные изъяты угрожал ему топором убийством (л.д.6 ).
Из заявления Феклина П.В. видно, что он просит привлечь к уголовной ответственности Феклина В. В., который 5 сентября 2021 года примерно в 01 час 20 минут находясь по адресу: данные изъяты угрожал ему топором убийством (л.д. 17).

В соответствии с протоколом осмотра места происшествия от 5 сентября 2021 года и фототаблицы к нему, был осмотрен гараж по адресу: г. данные изъяты, в ходе которого был изъят топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой (л.д.10 ).

Согласно постановлению о производстве выемки от 20 сентября 2021 года, участковому уполномоченному полиции Пьянкову А.А. было предложено выдать топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой (л.д.18). 
Из протокола выемки от 20 сентября 2021 года видно, что у участкового уполномоченного полиции Пьянкова А.А. был изъят топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой (л.д.19-20). 
В соответствии с ппротоколом осмотра предметов от 21 сентября 2021 года, топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой осмотрен (л.д. 22-23).
Согласно постановлению о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств от 21 сентября 2021 года, топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой признан вещественным доказательством и приобщен к материалам уголовного дела (л.д. 25).  
Из постановления о сдаче в камеру хранения вещественных доказательств от 21 сентября 2021 года, топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой, сдан в камеру хранения ОП № данные изъяты УМВД России по г. Казани на хранение (л.д.26). 
Анализ предоставленных по делу доказательств позволяет суду сделать вывод о том, что совокупностью исследованных доказательств вина Феклина В.В. нашла свое подтверждение в полном объеме.
Действия Феклина В.В. квалифицируются по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

При определении вида и меры наказания судом учитывается характер и степень общественной опасности совершенных преступлений; личность подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Феклин В.В., совершил умышленное преступление небольшой тяжести.

В силу статьи 61 УК РФ смягчающими вину обстоятельствами суд признает признание вины и раскаяние подсудимого в судебном заседании, наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние его здоровья и здоровья его родных. 

В действиях Феклина В.В. имеется рецидив преступления, что в соответствии со статьей 63 УК РФ судом признается в качестве отягчающего обстоятельства.

Суд считает, что в действиях Феклина В.В. отсутствует отягчающее обстоятельство наказание - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку, как видно из материалов уголовного дела, в ходе предварительного расследования не подтвержден факт влияния состояния опьянения на поведение при совершении подсудимым преступления, а само по себе совершение Феклиным В.В. преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Феклиным В.В., данные о его личности, суд считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы.

Вместе с тем, учитывая состояние здоровья Феклина В.В., его раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, тот факт, что им совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без изоляции от общества и на основании статьи 73 УК РФ постановляет считать назначенное наказание условным.
Исходя из обстоятельств совершенного преступления, суд оставляет на самостоятельное исполнение приговор от 16 декабря 2019 года по ст. 322.3 (3 эпизода), ч.2 ст. 69, ст. 70 УК РФ.

Оснований для применения статьи 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительные обстоятельства, уменьшающие степень общественной опасности преступлений, в данном случае, отсутствуют. 

Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в соответствии с положениями статей 81, 82 УПК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Поскольку Феклин В.В., имеет реальную возможность оплатить расходы, связанные с оплатой труда адвоката, осуществляющего его защиту, суд оснований, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 132 УПК РФ для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек, не находит.

На основании изложенного,  руководствуясь статями 307, 308, 309, 310 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Феклина В. В. виновным в совершении преступления по части 1 статьи 119 УК РФ и назначить наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

На основании статьи 73 УК РФ считать назначенное наказание условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев. 

Возложить на Феклина В.В. обязанности в период отбывания условного наказания периодически являться на регистрацию в орган осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.
Приговор мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани от 16 декабря 2019 года по ст. 322.3 УК РФ исполнять самостоятельно.

Вещественные доказательства – топор, упакованный в полиэтиленовый пакет, опечатанный биркой – хранить в камере хранения ОП №данные изъяты в течение срока хранения, после чего уничтожить.

Меру пресечения не избирать, обязательство о явке – оставить до вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки в размере 6000 (шесть тысяч) рублей, подлежащие выплате адвокату, участвующему в уголовном судопроизводстве за оказание юридической помощи, взыскать с Феклина В. В. 

Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня его получения, путем подачи апелляционной жалобы  через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

     Мировой судья                                                    подпись

Копия верна, мировой судья                             Шумунова Р.В. 
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