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Мировой судья судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани
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420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
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                                                                                        Дело № 1-12/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 июля 2022 года                                                             город Казань
       
Суд в составе мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району города Казани Шумуновой Р.В.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Зиганшиной Л.З.,
защитника- адвоката ФКА Советского района города Казани Вальщикова Б.А., действующего на основании удостоверения и ордера №данные изъяты,
подсудимого Королева А.В.,
при секретаре судебного заседания Абдрахмановой Е.О.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Королева А.В., данные изъяты,  судимого приговором мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани от 12 июля 2021 года в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ, частью 1 статьи 119 УК РФ, части 2 статьи 69 УК РФ, статьи 73 УК РФ сроком 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год.
- в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ, части 1 статьи 112 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Королев А.В., данные изъяты примерно в 20 часов 00 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проявляя прямой преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, умышленно, осознавая, что своими действиями причиняет  Тихонову С.Ю. физический вред, осознавая противоправный характер своих действий, с приложением значительной физической силы, и, желая этого, нанес рукой, сжатой в кулак,  не менее десяти ударов в область головы и тела Тихонова С.Ю., данные изъяты., от чего последний испытал физическую боль и согласно заключению эксперта № данные изъяты, у Тихонова С.Ю. обнаружены телесные повреждения в виде:
- перелома медиальной стенки правой глазницы со смешением; кровоподтека (гематомы) правой параорбитальной области; кровоизлияния белочной оболочки правого глаза. Данная травма причинила средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня); 
- раны левой теменной области, потребовавшей проведения специализированных медицинских манипуляций с наложением швов. Данное повреждение причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); 
- кровоподтеков области левого плечевого сустава, левого плеча, правого плеча, грудной клетки слева; ссадин заушной области справа (2), левой ушной раковины. Данные повреждения не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровья.
Он же, Королев А.В., данные изъяты примерно в 20 часов 05 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, осознавая, что совершает действия, направленные на оказание психического давления в отношении Тихонова С.А., путем выражения намерения лишить его жизни, и, желая этого, умышленно высказывал в его адрес угрозу убийством выраженную словами «Убью!». Данные действия Тихонов С.А., в сложившейся ситуации, воспринимал реально, как угрозу для своей жизни и здоровья, и у него для этого имелись все основания, поскольку Королев А.В. был настроен крайне агрессивно, находился в состоянии алкогольного опьянения и в момент высказывания угрозы убийством наносил Тихонову С.А. телесные повреждения, то есть свои слова подкреплял конкретными действиями, в связи с чем, Королев А.В. вполне мог осуществить свои угрозы реально.
Подсудимый Королев А.В. вину в инкриминируемых преступлениях  признал, раскаялся, показав, что данные изъяты  наносил удары Тихонову С.А. Показания, данные в ходе расследования, признает в полном объеме. Полагает, что выпитое спиртное повлияло на его поведение, способствовало конфликтной ситуации. 
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний Королева А.В. следует, что  Королева Э.И., Куртымова В.Г., Королева М.С., он, Тихонов С.Ю. и соседка Ирина, собрались за праздничным столом дома в зале по адресу: г данные изъяты у его матери. Куртымова В.Г. – его бабушка, прогнала Тихонова С.Ю. в дом спать, так как он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и ушла вместе спать в дом, где проживает он по адресу: данные изъяты на тот момент еще не употреблял спиртные напитки. В дальнейшем совместно распивали спиртные напитки, спустя  40 минут пришёл С. в состоянии алкогольного опьянения и начал размахивать руками на него, кричать, говорить, что он оскорбил его мать, оскорблял его. Королев А.В. успокаивал последнего,  взял его левой рукой за шиворот и посадил на стул, после чего взял стакан воды, и облил С., чтобы он пришёл в себя и успокоился, но С. продолжал вести себя неадекватно, размахивал руками, но его не ударял. После чего он нанёс ему 2 удара кулаком правой руки в область головы и лица, С. упал на кресло, затем он снова поднялся  и нанёс ему ладонью правой руки удар в область лица, от чего он испытал физическую боль. После чего в коридоре он нанёс ему 1 удар в область головы и лица, Тихонов С.Ю. упал на пол и ударился головой, ввиду чего с его виска пошла кровь. После чего он поднял его и протер кровь, обработал перекисью (л.д.55-58).
Свою вину в том, что данные изъяты года примерно в  20 часов 00 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты, рукой, сжатой в кулак, нанёс Тихонову С.Ю. удары в область головы и тела, от чего последний испытал физическую боль, а также в том, что данные изъяты примерно в 20 часов 05 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты, умышленно высказывал в адрес Тихонова С.Ю. угрозу убийством, выраженную словами «Убью!», он признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (л.д.68-71).
Потерпевший Тихонов С.Ю. на привлечении к уголовной ответственности Королева А.В. не настаивал, показал, что претензий к нему не имеет. В настоящее время плохо помнит события произошедшего.
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний потерпевшего Тихонова С.Ю. следует, что  данные изъяты примерно в 19 часов 00 минут он, Королева Э.И., Куртымова В.Г., Королева М.С., Королев А.В. и соседка Ирина, собрались за праздничным столом дома в зале по адресу: данные изъяты отметить день рождение гражданской супруги Королевой Э.И. Он, супруга, теща, пасынок и соседка И. распивали спиртные напитки, а именно водку. Количество выпитого алкоголя он точно не помнит, но помнит, что он и Королев А.В. находились в стоянии алкогольного опьянения.  данные изъяты примерно в 20 часов 00 минут, Королев А.В. находился в состоянии алкогольного опьянения, начал оскорблять Королеву Э.И., выражался нецензурной бранью, на что он сделал замечание пасынку, сказав спокойным голосом: «Зачем ты оскорбляешь мать и бабушку?». После его слов, Королев Александр Владимирович, начал кричать на него и сразу же ударил его кулаком в область правого глаза, от чего он испытал физическую боль, а затем стал наносить множественные удары по всему телу, в какие области и какое количество ударов наносил Королев А.В. он не помнит, но он чувствовал физическую боль в области головы, правого и левого плеча, грудной клетки. Сколько именно было ударов, он не помнит, но их было больше десяти. Большая часть ударов пришлась в область головы. Удары пасынок наносил ему примерно в течении 3 минут. Примерно в 20 часов 05 минут высказывал в его адрес угрозу убийством, выраженную словами «Убью!». В сложившейся ситуации слова угрозы Королева А.В. он воспринял реально для своей жизни и здоровья, поскольку Королев А.В. был настроен крайне агрессивно, находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя неадекватно, избивал его руками, пытался душить его за шею руками, не давал ему подняться с пола, т.е. свои слова подкреплял конкретными действиями. В какой-то момент от боли он потерял сознание, в тот момент он находился на полу в зале, Королев А.В. продолжал его избивать. В настоящее время он испытывает проблемы со зрением, а именно: у него стал хуже видеть правый глаз, на нём имеются покраснения (л.д.48-50).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Куртымовой В.Н., следует, что данные изъяты примерно в 18 часов 00 минут, она, Королева Э.И., Тихонов С.Ю., Королева М.С. и соседка И., собрались за праздничным столом дома в зале по адресу: данные изъяты отметить день рождение её дочери Королевой Э.И. Королев А.В. пришёл чуть позже, точное время она не помнит, он находился в состоянии легкого алкогольного опьянения. В это время Тихонов С.Ю. находился в состоянии сильного опьянения, в связи с чем, она ему сказала « Иди спать, а то С. к тебе придерется» и отправила Тихонова С.Ю. в его спальню, на что он согласился. Далее они продолжили сидеть за столом в зале с Королевым А.В., Королевой Э.И., соседкой И., употребляли спиртные напитки, а именно водку. Спустя некоторое время, сколько именно времени прошло точно, она не помнит, она ушла спать в соседний дом Королева А.В., так как её клонило в сон. Затем, когда она спала в доме Королева А.В., сколько именно времени было, она не знает, её разбудил Королев А.В., который произнес: «Бабуль, я избил С., никому дверь не открывай». После чего она и Королев А.В. уснули в одной комнате, она слышала, что в дверь комнаты кто-то стучит, но дверь побоялась открывать, так как опасалась, что Королев А.В. может её схватить и не пустить. Затем они уснули. Утром, данные изъяты она зашла к себе в дом по адресу: данные изъяты и увидела в коридоре лужу засохшей крови на полу. Поясняет, что сам конфликт Королева А.В. и Тихонова С.Ю. она не видела (л.д.62-64).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Королевой Э.И., которая показала, что данные изъяты примерно в 18 часов 00 минут она, Куртымова В.Н., Тихонов С.Ю., Королева М.С. и соседка И., собрались за праздничным столом дома в зале по адресу: г данные изъяты, отметить её день рождения. Королев А.В. пришёл чуть позже, точное время она не помню, в состоянии легкого алкогольного опьянения. В это время Тихонов С.Ю. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и её мама Куртымова В.Н., сказала ему: «Иди спать, а то С. к тебе придерется» и отправила Тихонова С.Ю. в его спальню, на что он согласился.  Примерно в 20 часов 00 минут  данные изъяты Тихонов С.Ю. проснулся и вышел из своей спальни в зал, он на тот момент находился в состоянии алкогольного опьянения и начал подходить к сыну Королеву А.В. со словами: «Зачем ты оскорбляешь мать и бабушку?». Она в этот момент находилась в туалете, закрыла дверь и не выходила оттуда, так как опасалась, что ей может тоже «попасть» от Королева А.В. она из туалета слышала звуки борьбы, крики и визг соседки И.. Слов угрозы, высказываемых Королевым А.В. в адрес Тихонова С.Ю., находясь в туалете, она не слышала. Когда крики утихли, она вышла из туалета, примерно через 15-20 минут, увидела в коридоре лужу крови, у Тихонова С.Ю. все лицо было в крови, его глаз вздулся. Королева А.В. на тот момент уже не было в доме, как сказала соседка И., он ушёл к себе в дом. На тот момент она находилась в состоянии шока. Кто вызвал скорую помощь и сотрудников полиции, она не помнит (л.д.72-74).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Питаевой И.П., следует, что данные изъяты примерно в 18 часов 00 минут она, Куртымова В.Н., Тихонов С.Ю., Королева М.С. и Королева Э.И., собрались за праздничным столом дома в зале по адресу: данные изъяты, отметить день рождения Королевой Э.И. Королев А.В. пришёл чуть позже, точное время она не помнит, в состоянии легкого алкогольного опьянения. Примерно в 20 часов 00 минут  данные изъяты Тихонов С.Ю. вышел из своей спальни в зал, на тот момент он находился в состоянии алкогольного опьянения и начал подходить к сыну Королеву А.В. со словами: «Зачем ты оскорбляешь мать и бабушку?». Далее Королев А.В. начал кричать на Тихонова С.Ю. и сразу же ударил его кулаком в область правого глаза, а затем стал наносить множественные удары по всему его телу. Куда именно он наносил удары, и их количество, она не помнит, она  находилась в состоянии шока, пыталась их разнять, но у неё не получалось, плакала, визжала, говорила Королеву А.В., чтобы он прекратил и отошёл. Слов угроз от Королева А.В. в адрес Тихонова С.Ю. она не слышала. Затем Тихонов С.Ю. упал и ударился об железную палку на шифоньере, стоящим у стены, после этого закрыл глаза, она подумала, что он потерял сознание, сразу стала звонить в скорую. В коридоре была лужа крови на полу, у Тихонова С.Ю. все лицо и голова были в крови, его глаз вздулся. Королев А.В. на тот момент пошёл к себе в дом, что он говорил, она не помнит (л.д.75-76).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля показания свидетеля Димиева А.А., который пояснил, что данные изъяты в ОП № данные изъяты УМВД России по г. Казани поступило сообщение о том, что мужчина 25 лет напал на мужчину 50 лет, много крови, требуется мед. помощь. В ходе сбора материала было установлено, что данные изъяты примерно в 20 часов 00 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты Королев А. В., причинил Тихонову телесные повреждения . Также Королев А. В., данные изъяты примерно в 20 часов 05 минут, находясь в доме по адресу: данные изъяты высказывал в адрес Тихонова Сергея Юрьевича, угрозу убийством выраженную словами «Убью!» Им 29 марта 2022 года был произведен осмотр места происшествия по адресу: данные изъяты, опрошен Королев А.В., который факт нанесения им телесных повреждений Тихонову С.Ю. подтвердил (л.д.60-61).
Согласно заявления Тихонова С.А., он просит привлечь к уголовной ответственности Королева А.В., который данные изъяты примерно в 20 часов 00 минут, находясь по адресу: г данные изъяты нанёс ему удар кулаком в область правого глаза, головы, грудной клетки, от чего он испытал сильную боль, а также высказывал угрозу убийством (л.д.12).
В соответствии с рапортом полицейского 3БППСП УМВД России по г. Казани Гибадуллина И.Р., по сообщению оперативного дежурного «много крови» они прибыли по адресу: данные изъяты, где по данному адресу был обнаружен Тихонов С.Ю., у которого имелась травма на голове, который пояснил, что Королев А.В., данные изъяты примерно в 20 часов 00 минут, находясь по адресу: данные изъяты начал его избивать, от чего он испытал сильную физическую боль (л.д.7).
Из сообщения 02 усматривается, что данные изъяты мужчина 25 лет напал на мужчину 50 лет, много крови, требуется мед. помощь (л.д.6).
Согласно сообщения 03 Тихонову С.Ю. поставлен диагноз: «ушибленная рана левой теменной области, ушиб мягких тканей правой височной области». Избит известным по адресу данные изъяты. (л.д.8).
На основании протокола осмотра места происшествия от данные изъяты года, фототаблицы, местом преступления является дом данные изъяты (л.д.34-36).
Из заключения судебно-медицинской экспертизы № данные изъяты усматривается, что  у потерпевшего Тихонова С.Ю. обнаружены телесные повреждения в виде: перелома медиальной стенки правой глазницы со смешением; кровоподтека (гематомы) правой параорбитальной области; кровоизлияния белочной оболочки правого глаза. Данная травма причинила средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня); образовалась от действия тупого твердого предмета (-ов), механизм - удар, сдавление; раны левой теменной области, потребовавшей проведения специализированных медицинских манипуляций с наложением швов. Данное повреждение причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); образовалась от действия тупого твердого предмета; кровоподтеков области левого плечевого сустава, левого плеча, правого плеча, грудной клетки слева; ссадин заушной области справа (2), левой ушной раковины. Данные повреждения, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью. Выставлен диагноз: «ушиб мягких тканей правой височной области», который имеется в представленной медицинской документации, не подтвержден объективными клиническими признаками (выставлен на основании субъективных жалоб на боль; припухлость мягких тканей не является однозначным признаком травмы), каких-либо телесных повреждений (кровоподтеков, гематом, ссадин, подкожных кровоизлияний, ран) в данной области не отмечено, при судебно-медицинском осмотре не обнаружено, что не позволяет определить сущность вреда здоровью и степень тяжести причиненного вреда здоровью не определяется (л.д.20-22).
Анализ предоставленных по делу доказательств позволяет суду сделать вывод о том, что совокупностью исследованных доказательств вина Королева А.В. нашла свое подтверждение в полном объеме.
Действия Королева А.В. квалифицируются по части 1 статьи 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть, а также квалифицируются по части 1 статьи 119 Уголовного Кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
При определении вида и меры наказания судом учитывается характер и степень общественной опасности совершенных преступлений; личность подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Королев А.В., будучи судимым, совершил умышленное преступление небольшой тяжести.
Смягчающими вину обстоятельствами суд признает признание вины и раскаяние подсудимого в судебном заседании, наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние его здоровья и здоровья его родных. 
При разрешении вопроса о возможности признания состояния опьянения отягчающим обстоятельством по делу суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного, который состоит на лечении у врача – нарколога с 2021 года. Подсудимый не отрицал то обстоятельство, что выпитое спиртное повлияло на его поведение, способствовало конфликтной ситуации и, как следствие этого, совершение им преступлений.
При изложенных обстоятельствах, суд отягчающим вину обстоятельством, признает совершение Королевым А.В. преступлений в состоянии алкогольного опьянения, что установлено в судебном заседании из показаний подсудимого и материалов дела. 
Учитывая состояние здоровья Королева А.В., его раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, тот факт, что им совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без изоляции от общества и на основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации постановляет считать назначенное наказание условным.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, поскольку исключительные обстоятельства, уменьшающие степень общественной опасности преступлений, в данном случае, отсутствуют. 
Исходя из обстоятельств совершенного преступления, суд оставляет на самостоятельное исполнение приговор мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от 12 июля 2021 года.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Согласно части 2 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой этой статьи.
В соответствии с частью 4 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен, и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.
Принимая во внимание, что Королев А.В., отказался от услуг адвоката, не может защищать свои интересы в суде, суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимого об отказе от услуг защитника, в связи с чем, процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного,  руководствуясь статями 307, 308, 309, 310 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Королева А.В. виновным в совершении преступления по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы. 
Признать Королева А.В. виновным в совершении преступления по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы.
В силу части 2 статьи 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Королеву А. В. наказание в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации считать назначенное наказание условным с испытательным сроком 1 (один) год. 
Возложить на Королева А. В. исполнение следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться регулярно на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 
Приговор мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от 12 июля 2021 года – исполнять самостоятельно.
Меру пресечения не избирать, обязательство о явке – оставить до вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном деле по назначению суда, возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня его получения, путем подачи апелляционной жалобы  через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.



     Мировой судья                                                     подпись
Копия верна, мировой судья                             Шумунова Р.В. 
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