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Мировой судья судебного участка №7

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5107@tatar.ru
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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
13 января 2022 года





 город Казань

Суд в составе: мирового судьи судебного участка №7 по Советскому судебному району города Казани Республики  Татарстан Ю.Н. Баязитовой,
с участием государственного обвинителя прокуратуры Советского района г.Казани И.З. Фаттахова
подсудимого К.Э. Бырканова
защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Советского района г.Казани П.П. Шарнина, представившего удостоверение №2699 и ордер №289239,
при секретаре судебного заседания  С.А. Балеевой,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Бырканова К.Э., Х года рождения, уроженца Х, гражданина РФ, в браке не состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, имеющего неполное среднее образование, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: Х, ранее не судимого,

 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Бырканов К.Э. Х года в период времени с Х мин., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в общественном месте, вблизи дома Х, действуя умышленно, игнорируя законные требования представителя власти Закирова А.А. о прекращении противоправных действий, используя их как малозначительный повод для совершения преступления, с целью унижения чести и достоинства представителя власти и воспрепятствования законным требованиям представителя власти, оскорбил публично, при свидетелях представителя власти – полицейского Х по г. Х Закирова А.А. словами грубой нецензурной брани, унижающими его честь и достоинство как представителя власти, при исполнении и в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и полномочий по охране общественного порядка, пресечению противоправных действий Бырканова К.Э., совершившего административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.1 КоАП РФ, и доставлению Бырканова К.Э. в отдел полиции для оформления материалов о совершении им противоправных действий. 
Подсудимый Бырканов К.Э. виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с объемом предъявленного ему обвинения и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что существо предъявленного обвинения подсудимому Бырканову К.Э. понятно. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно, после консультации с защитником. Подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.

Государственный обвинитель против постановления приговора без проведения судебного разбирательства не возражает. Потерпевший также суду возражений не представил.

Суд пришел к выводу, что обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. 

Действия Бырканова К.Э. суд квалифицирует по статье  319 Уголовного кодекса Российской Федерации –  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

    
 При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, направленного против порядка управления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

     Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоящего, привлекавшегося к административной ответственности, ранее не судимого.
Смягчающими вину обстоятельствами в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких.
Отягчающих вину обстоятельств, установленных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Совершение Быркановым К.Э. преступления в состоянии алкогольного опьянения суд не относит к отягчающему наказание обстоятельству, поскольку данных о том, что именно состояние алкогольного опьянения оказало влияние на его поведение и явилось поводом к совершению преступления, в материалах дела не имеется, стороной обвинения не представлено. 

Гражданский иск в установленном законом  порядке не заявлен.
Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимого возможно при назначении наказания в виде обязательных работ. 
Оснований для освобождения Бырканова К.Э. от уголовной ответственности, назначения наказания с применением ст.64 УК РФ, а также для освобождения его от наказания суд не находит.

Вещественных доказательств по делу не имеется.
 
Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, на основании пункта 10 статьи 316, 132 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-304, 307-309, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
ПРИГОВОРИЛ:
Признать  Бырканова К.Э. виновным  в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 180 (сто восемьдесят) часов.
Меру пресечения Бырканову К.Э. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.
 Вещественных доказательств по делу не имеется.
  Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения,  с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 7 по Советскому судебному району г.Казани. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья
 подпись                                
Ю.Н. Баязитова
Копия верна,мировой судья
                            
Ю.Н. Баязитова
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