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Подлинник

                      УИД: *****
                                                             Дело №***
Мировой судья судебного участка №7

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5107@tatar.ru
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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
30 июня 2022 года





 город Казань

 Суд в составе: мирового судьи судебного участка №7 по Советскому судебному району города Казани Республики  Татарстан Ю.Н. Баязитовой,
с участием государственного обвинителя прокуратуры Советского района г.Казани Я.М. Подольской
подсудимого Р.Ф. Хайруллина
защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Советского района г.Казани А.Г. Максимова, представившего удостоверение №*** и ордер №*** от ***,
при секретаре судебного заседания  Н.Ю. Гребневой
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Хайруллина Рустама Фидусовича, ***
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ
УСТАНОВИЛ:
Хайруллин Р.Ф., *** года в *** часов *** минут находясь в кафе «***», расположенном по адресу: ***, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из корыстных побуждений с целью хищения чужого имущества, путем обмана и злоупотребления доверием, с целью совершения телефонного звонка, завладел сотовым телефоном марки «***», принадлежащего *** Ш. После чего, в пути следования по направлению к дому *** по ул.***, Хайруллин Р.Ф. находясь в такси, имея умысел на хищение сотового телефона путем обмана и злоупотребления доверием, продолжил удерживать сотовый телефон принадлежащий *** Ш. После чего находясь у д. **** по ул. *** Хайруллин Р.Ф. скрылся с похищенным телефоном и распорядился им по своему усмотрению, тем самым совершив хищение сотового телефон марки «***» принадлежащего *** Ш., причинив ему материальный ущерб в размере 12 000 рублей.

Подсудимый Хайруллин Р.Ф. виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с объемом предъявленного ему обвинения и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что существо предъявленного обвинения подсудимому Хайруллину Р.Ф. понятно. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно, после консультации с защитником. Подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.

Государственный обвинитель против постановления приговора без проведения судебного разбирательства не возражает. Потерпевший также суду возражений не представил.

Суд пришел к выводу, что обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. 

Действия Хайруллина Р.Ф. суд квалифицирует по ч.1 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации –  мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана и злоупотребления доверием.

    
 При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

     Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, ***
Смягчающими вину обстоятельствами в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, ***, возмещение ущерба в полном объеме.
Отягчающих вину обстоятельств, установленных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Совершение Хайруллиным Р.Ф. преступления в состоянии алкогольного опьянения суд не относит к отягчающему наказание обстоятельству, поскольку данных о том, что именно состояние алкогольного опьянения оказало влияние на его поведение и явилось поводом к совершению преступления, в материалах дела не имеется, стороной обвинения не представлено. 

Гражданский иск в установленном законом  порядке не заявлен.
Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимого возможно при назначении наказания в виде обязательных работ. 
Оснований для освобождения Хайруллина Р.Ф. от уголовной ответственности, назначения наказания с применением ст.64 УК РФ, а также для освобождения его от наказания суд не находит.

Вещественных доказательств по делу не имеется.
 
Процессуальные издержки за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению, на основании пункта 10 статьи 316, 132 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 303-304, 307-309, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Хайруллина Рустама Фидусовича виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 120 (сто двадцать) часов.
Меру пресечения Хайруллину Р.Ф. не избирать. Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке – отменить после вступления приговора в законную силу.

  Вещественных доказательств по делу не имеется.
  Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения,  с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 7 по Советскому судебному району г.Казани. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Мировой судья
                                
Ю.Н. Баязитова
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