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Мировой судья судебного участка №8 

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

 тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/

       
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

         21 июня 2022 года                                                                                 город  Казань
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан, мировой судья судебного участка № 9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Республики Татарстан Балялиной О.В.,

подсудимого ХХХ.,

защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района города Казани Барышниковой И.В., представившей удостоверение и ордер,

при секретаре судебного заседания Тухфатуллине И.М., Тораевой А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 
ФИО, паспорт серии ХХХ номер ХХХ выдан 30 декабря 2021 года, ХХХ года рождения, уроженца города Казань, Татарской АССР, РСФСР, гражданство Российской Федерации, с высшим образованием, в браке не состоящего, не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: ХХХ,
в совершении преступлений, предусмотренных статьей 322.3, статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:


ФИО., в период времени с 10.09.2020 по 22.09.2020 года, с 04.02.2021 по 01.04.2021 года умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, в нарушении законов Российской Федерации и международных актов, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире Х, дома ХХХ, по ул.ХХХ, Советского района, г.Казани, РТ, дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому-либо указанное жилое помещение, заведомо зная, что данный иностранный гражданин по указанному им адресу проживать не будет, осуществил его фиктивную постановку на миграционный учет, при следующих обстоятельствах:
1 эпизод

10.09.2020 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на граждан Узбекистана ФИО, ФИО., заполненные бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с №ХХХ, ХХХ, в которых сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывные талоны уведомлений передал иностранным гражданам, которые впоследствии были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2. 

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 11.09.2020 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Таджикистана ФИО. и гражданина Узбекистана ФИО., и заполненные бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с №ххх  и ХХХ, в которых сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывные талоны уведомлений передал иностранным гражданам, которые впоследствии были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2. 

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 15.09.2020 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на граждан Узбекистана ФИО., ФИО, заполненные бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с №ХХХ, ХХХ, в которых сам был указан в качестве принимающей стороны, сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывные талоны уведомлений передал иностранным гражданам, которые впоследствии были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 22.09.2020 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Узбекистана ФИО. и заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № ХХХ, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, сдал в ОВМ УМВД  России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань,  ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

Таким образом, ФИО., не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение по месту своего проживания, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, в период времени с 10.09.2020 по 22.09.2020 года фиктивно поставил на учет 7 иностранных граждан.

2 эпизод

ФИО, 04.02.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Таджикистана ФИО., заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № 300328, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО, 08.02.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Таджикистана ФИО., заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № ХХХ, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 04.03.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Узбекистана ФИО. и заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № ХХХ, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 12.03.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Узбекистана ФИО., заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № ХХХ, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 23.03.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на граждан Узбекистана ФИО., ФИО., заполненные бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с №ХХХ, ХХХ, в которых сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывные талоны уведомлений передал иностранным гражданам, которые впоследствии были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

В продолжение реализации своего преступного умысла, он же, ФИО., 01.04.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, получив документы на гражданина Таджикистана ФИО., заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № ХХХ, в котором сам был указан в качестве принимающей стороны, данные документы сдал в ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенный по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, а отрывной талон уведомления передал иностранному гражданину, который впоследствии был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2.

Таким образом, ФИО., не имея намерения и возможности предоставлять кому-либо жилое помещение по месту своего проживания, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, в период времени с 04.02.2021 по 01.04.2021 года фиктивно поставил на учет 7 иностранных граждан.


Подсудимый ФИО.  в суде свою вину признал в полном объеме, от дачи показаний перед судом отказался, воспользовавшись  ст.51 Конституции РФ.
В ходе дознания, будучи допрошенным в качестве подозреваемого, показания которого были оглашены в  порядке пункта 1 части 1 статьи 276 УПК РФ, следует, что ФИО. проживает по месту прописки по адресу: РТ г.Казань, улХХХ, д.ХХ, кв.Х, один. Данную квартиру он купил в 2013 году осенью, с тех пор там проживал. Он единственный собственник. По данному адресу помимо его никто не прописан и никто постоянно не проживал. По обстоятельствам дела ничего пояснить не может. От ответа на вопрос дознавателя: «Признаете ли вы себя виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.322.3 УК РФ фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, совершенных в период с 10.09.2020 года по 22.09.2020 года и с 04.02.2021 года по 01.04.2021 год?» ответил, что отказывается от дачи показаний воспользовавшись  ст.51 Конституции РФ (т.1 л.д.206-209). 

Тем не менее, вина подсудимого ФИО. в совершении вышеуказанного преступлений по двум эпизодам, кроме собственного признания, подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:

показаниями свидетеля ФИО данными им в ходе дознания и оглашенными на основании части 3 статьи 281 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, который пояснил, что работает страшим УУП  УУПиПДН ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани. Начальником отдела полиции ему были адресованы материалы проверок КУСП - 5637 от 27.04.2021 и 5441 от 23.04.2021 по факту фиктивной постановки на учёт иностранных граждан по месту пребывания на территории Российской Федерации по адресу: г.Казань, ул.ХХХ В ходе проверки данного материала установлено, что ФИО ХХХ года рождения, в нарушение Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», умышленно, выступая в качестве принимающей стороны, имея регистрацию по адресу г.Казань, ул.ХХХ, находясь в ОВМ УМВД России по г.Казани по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2, представил необходимые для постановки на миграционный учет документы (паспорт, миграционную карту иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания) о пребывании на территории Российской Федерации прибывших на территорию РФ 14 иностранных граждан. В ходе проверки материала установлено, что ФИО выступая в качестве принимающей стороны, имея регистрацию по адресу: г.Казань, ул.ХХХ, представил в  ОВМ УМВД России по г.Казани по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д.8/2,  необходимые для постановки на миграционный учёт документы на иностранных граждан, заранее зная, что те по данному адресу проживать не будут  (т.1 л.д.232-233);
показаниями свидетеля ХХХ данными ей в ходе дознания и  оглашенными на основании части 3 статьи 281 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что она работает заместителем начальника отделения по работе с иностранными гражданами отдела по вопросам миграции Управления МВД России по г.Казани расположенном по адресу: г.Казань, ул.Чехова д.8/2 с июля 2016 г. По адресу: г.Казань, ул.ХХХ, принимающей стороной является ФИО ХХХ года рождения. В ОВМ УМВД России по г.Казани, по адресу: г.Казани, ул.Чехова, д. 8/2 было подано:  10 сентября 2020 года два уведомления о постановке на учет 2 иностранных граждан: ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана, ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана; 11 сентября 2020 года два уведомления о постановке на учет 2 иностранных граждан: ФИО, ХХХ г.р., гражданина Таджикистана и ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана; 15 сентября 2020 года было подано два уведомления о постановке на учет 2 иностранных граждан: ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана и ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана; 22 сентября 2020 года одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина: ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана;  04 февраля 2021 года одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина ФИО, ХХХ г.р., гражданина Таджикистана; 08 февраля 2021 года одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина ФИО, ХХХ г.р., гражданина Таджикистана; 04 марта 2021 года было подано одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистан; 12 марта 2021 года одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана; 23 марта 2021 года два уведомления о постановке на учет 2 иностранных граждан: ФИО, ХХХг.р., гражданина Узбекистана и ФИО, ХХХ г.р., гражданина Узбекистана; 01 апреля 2021 года одно уведомление о постановке на учет 1 иностранного гражданина ФИО, ХХХ г.р., гражданина Таджикистана. После приема уведомлений, те были переданы в ОВМ УМВД России расположенному по адресу: г.Казань, ул.Чехова д.8/2, где впоследствии сотрудником ОВМ в базу данных были внесены полные данные иностранных граждан, по адресу: г.Казань, ул.ХХХ, д.ХХ, кв.ХХ, принимающей стороной ФИО были поданы уведомления о постановке на учет 14 иностранных граждан, таким образом они были постановлены на миграционный учет по месту пребывания и взяты на учет для последующего их контроля пребывания. При приеме документов о постановке на миграционный учет о прибытии граждан иностранного государства или лица без гражданства в место пребывания в Российской Федерации необходимо присутствие принимавшей стороны, которое осуществляет постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. Необходимости присутствия  самих иностранных граждан  при постановке их на миграционный учет о прибытии граждан иностранного государства или лица без гражданства в место пребывания в Российской Федерации не имеется (т.1 л.д.196-199);
показаниями свидетеля ХХХ., данными ей в ходе дознания и  оглашенными на основании части 3 статьи 281 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, из которых следует, что по адресу: РТ, г.Казань, ул.ХХХ, д.ХХ, квХХ проживает с мужем с 2019 года. По соседству с её квартирой имеется квартира 4, где проживает один мужчина, которого в последний раз видела в ноябре 2021 года. Каких-либо иностранных граждан проживающих в данной квартире она никогда не видела. Иностранные  граждане не проживали и не проживают (т.1 л.д.192-193);
показаниями свидетеля ХХХ., данными ей в ходе дознания и  оглашенными на основании части 3 статьи 281 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, из которых следует, что по адресу: РТ, г.Казань, ул.ХХ, д.ХХ, кв.Х, проживает с тремя детьми с 2011 года. По соседству с её квартирой имеется квартира 4, где проживает один мужчина, как его зовут она не знает. В последний раз видела его в январе 2022 года. Каких-либо иностранных граждан проживающих в данной квартире она никогда не видела. Иностранные  граждане не проживали и не проживают (т.1 л.д.194-195).
Каких-либо оснований не доверять оглашенным показаниям свидетелей у суда не имеется, так как их показания логичны, последовательны, дополняют друг друга, а также согласуются между собой и другими доказательствами по делу.

Вина подсудимого ФИО. также подтверждается письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании:
- рапортом об обнаружении признаков преступления начальника ОВМ УМВД России по г.Казани подполковника полиции ХХХ, согласно которому, в ходе проведения мониторинга миграционной обстановки выявлен 1 предположительно фиктивный адрес: г. Казань, ул.ХХХ, д.ХХ, кв. Х (т.1 л.д.95,96);

- рапортом об обнаружении признаков преступления УУП ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани ФИО., согласно которому ФИО., имея регистрацию по адресу: г.Казань, ул.ХХХ д.ХХ кв.Х, в период времени с 10.09.2020 по 22.09.2020 года осуществил фиктивную постановку на учет граждан иностранного государства по месту пребывания в Российской Федерации. (т.1 л.д.141);
- рапортом об обнаружении признаков преступления УУП ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани ФИО., согласно которому ФИО.,  имея регистрацию по адресу: г.Казань, ул.ХХХ д.ХХ кв.ХХ, в период времени с 04.02.2021 по 01.04.2021 года осуществил фиктивную постановку на учет граждан иностранного государства по месту пребывания в Российской Федерации. (т.1 л.д.141);

- выпиской из домовой книги от 09.12.2021, выданной АО «Татэнергосбыт»   согласно которой ФИО., ХХХ г.р. имеет постоянную регистрацию в квартире Х, дома ХХ, по ул.ХХХ, г.Казани. Общая площадь квартиры 36,2 м2 (т.1 л.д.37);

- протоколом осмотра места происшествия от 28.03.2022, согласно которому осмотрено помещение ОВМ УМВД России по г.Казани, расположенное  по адресу: г.Казань, ул.Чехова, д. 8/2, где ФИО. осуществлял фиктивную постановку на учет иностранных граждан (т.1 л.д.237-238);

- постановлением о производстве выемки от 17.12.2021 и протоколом выемки от 17.12.2021 г., согласно которым у сотрудника УУП ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани ФИО изъяты документы на иностранных граждан, фиктивно поставленных ФИО на миграционный учет по адресу: г.Казань, ул.ХХХ (т.1 л.д.40,41-42);

- постановлением о производстве выемки от 17.01.2022 г. и  протоколом выемки от 17.01.2022 г., согласно которым у сотрудника УУП ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани ФИО. изъяты документы на иностранных граждан, фиктивно поставленных ФИО на миграционный учет по адресу: г.Казань, ул.ХХХ (т.1 л.д.146,147);

- протоколом осмотра документов от 18.01.2022 г., согласно которому осмотрены документы на иностранных граждан, фиктивно поставленных ФИО. на миграционный учет по адресу: г.Казань, ул.ХХХ (т.1 л.д.149-150);

- постановлением о признании и приобщении документов в качестве вещественных доказательств от 18.01.2022, согласно которому документы на иностранных граждан, фиктивно поставленных ФИО на миграционный учет по адресу: г.Казань, ул.ХХХ, признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств к материалам уголовного дела (т.1 л.д.152-153);

- постановлением о признании и приобщении документов в качестве вещественных доказательств от 18.12.2021, согласно которому документы на иностранных граждан, фиктивно поставленных ФИО на миграционный учет по адресу: г.Казань, ул.ХХХ, признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств к материалам уголовного дела (т.1 л.д.47-48);

- вещественными доказательствами;

- постановлением о получении образцов для сравнительного исследования от 01.02.2022 и протоколом получения образцов для сравнительного исследования от 01.02.2022, согласно которым у подозреваемого ФИО изъяты образцы почерка (т.1 л.д.211,212);

- постановлением о производстве выемки и протоколом выемки от 11.03.2022 г., согласно которым у начальника ОВМ ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г. Казани Павлова Д.А. изъяты документы на ФИО в качестве свободных образцов почерка (т.1 л.д.227,228-230);

- заключением эксперта №441 от 29.03.2022 г., согласно которому краткие рукописные буквенно-цифровые записи в расписках от 08.02.2021, 04.02.2021,  04.03.2021, 12.03.2021, 23.03.2021, 23.03.2021, 01.04.2021, 15.09.2020, 10.09.2020,  10.09.2020, 11.09.2020, 11.09.2020, 15.09.2020, 22.09.2020 выполнены ФИО (т.2 л.д.4-13).
Совокупность исследованных судом доказательств и их оценка с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности, позволяют суду сделать вывод, что вина подсудимого в содеянном является установленной.
 Действия ФИО по каждому из двух эпизодов преступлений суд квалифицирует по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Оснований для квалификации содеянного ФИО как одно длящееся преступления не имеется. 

Согласно перечисленных выше доказательств при совершении вмененных ФИО двух эпизодов преступлений, постановка на учет всех иностранных граждан носила фиктивный характер, поскольку отсутствовала возможность их пребывания в РФ по адресу: г.Казань, ул.ХХХ.
 При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённых подсудимым оконченных преступлений против порядка управления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о его личности, согласно которых: ФИО. не судим, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, смягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и близких ему людей.
 Смягчающими наказание ФИО. обстоятельствами суд считает  полное признание им своей вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Исходя из совокупности перечисленных смягчающих по делу обстоятельств, учитывая отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, имущественное положение подсудимого, суд приходит к выводу о возможности признания данных обстоятельств исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности содеянного и находит возможным применить к подсудимому положения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначив наказание ниже низшего предела, предусмотренного статьёй 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Вещественные доказательства - регистрационные документы в отношении фиктивно поставленных на учет иностранных граждан подлежат хранению при деле.

На основании изложенного и руководствуясь  статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать ФИО виновным в совершении преступлений:
по первому эпизоду (за период времени с 10.09.2020 по 22.09.2020 года) по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 (Десять тысяч) рублей;

- по второму эпизоду (за период времени с 04.02.2021 по 01.04.2021 года) по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 (Десять тысяч) рублей.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно по совокупности преступлений назначить ФИО наказание в виде штрафа в доход государства в размере 19 000 (Девятнадцать тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

УФК по РТ (ОП № 15 «Танкодром», КПП 165501001, ИНН 1654002978, Код ОКТМО 92701000, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделении –НБ Республики Татарстан/УФК по РТ, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, КБК 18811603132010000140, наименование платежа- штраф по уголовному делу № 12101920061001273 от 10.12.2021, УИН 18851621010610012730.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке ФИО после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства: документы, на основании которых ФИО фиктивно ставил на миграционный учет иностранных граждан - хранить при уголовном деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.

Мировой судья -
     подпись          
                      
Баранова Л.Ю.

Копия верна. Мировой судья -
               

Баранова Л.Ю.
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