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 П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
          29 марта 2022 года                                                               город Казань
Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю.,
 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани «…», 
защитника – «…», представившего ордер от 31.01.2022    № «…» и удостоверение № «…», 
при секретаре Тораевой А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Гайфуллина Д.А, «…»,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:

Гайфуллин Д.А., 14.10.2021 года, в период времени с 11 часов 51 минуты по 11 часов 52 минут, находясь в торговом зале магазина «…» ООО «…», расположенном в «…» по адресу: «…», действуя из корыстных побуждений, умышленно, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, свободным доступом со стеллажа вышеуказанного магазина, взял:

- куртку женскую бежевого цвета, размер 42, артикул 1522С, стоимостью 915 рублей 95 копеек,

- куртку женскую бежевого цвета, размер 34, артикул 1522С, стоимостью 915 рублей 95 копеек,

- куртку женскую бежевого цвета, размер 40, артикул 1522С, стоимостью 915 рублей 95 копеек,

- куртку женскую черного цвета, размер 42, артикул 1522С, стоимостью 915 рублей 95 копеек,

- куртку женскую черного цвета, размер 38, артикул 1522С, стоимостью 915 рублей 95 копеек, всего товара на общую сумму 4579 рублей 75 копеек, принадлежащие ООО «…». Вышеуказанные товары Гайфуллин Д.А. держа в руке на вешалках, вынес минуя кассовую зону, подняв товар над антикражными воротами из магазина «…» и с места преступления с похищенным имуществом скрылся, причинив ООО «…»  материальный ущерб на общую сумму 4 579 рублей 75 копеек.

Подсудимый Гайфуллин Д.А. в суд явился, вину признал, раскаялся, по обстоятельствам дела показал суду, что действительно  14.10.2021 , примерно в 11 часов пришел в магазин «…», расположенный в «…», набрал 5 женских курток и перекинув их через антикражные ворота, вышел из магазина. Его поймали.


Вина подсудимого  помимо  его признания, полностью подтверждается:

показаниями представителя потерпевшего юридического лица  «…», оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что она работает в должности заместителя директора магазина «…» ООО «…» в «…», расположенного по адресу: «…». 14.10.2021 года от сотрудника «…», а также из видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина «…», стало известно, что ранее неизвестный молодой человек, взял пять женских курток, минуя кассовую зону, вышел из магазина, причинив магазину «…» ООО ««…»» ущерб на общую сумму 4 579 рублей75 копеек. О краже сообщили в полицию.  Позже стало известно, что данную кражу совершил Гайфуллин Д.А., 31.07.2002 года рождения (л.д.72-74);

показаниями свидетеля «…», оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, из которых следует, что она в настоящее время работает в должности директора в магазине «…»г. «…». 14.10.2021 в 11 часов 55 минут ей стало известно, о краже. На видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина ««…», она увидела, как в торговый зал зашел ранее неизвестный молодой человек, взял пять женских курток и, минуя кассовую зону, вышел из магазина. О краже она сообщила в полицию.  Позже стало известно, что данную кражу совершил Гайфуллин Д.А«…»года рождения  (л.д.62-64).


Кроме того, доказательствами вины Гайфуллина Д.А. являются также исследованные в судебном заседании материалы дела:
Заявление «…» о привлечении к уголовной ответственности неизвестного мужчину, который 14.10.2021 года, в период времени с 11 часов 51 минуту по 11 часов 52 минуты, похитил из магазина «…», г.Казани товар (л.д.6); 

Протокол осмотра места происшествия  и фототаблица от 14.10.2021 согласно которым дознавателем ОД ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г.Казани «…»было осмотрено место происшествия – помещение магазина «…»и изъяты похищенный товар, упакованный в целлофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью, видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения установленных в торговом зале магазина «…»» (л.д.8-12);

Товарная накладная № RS190603357 от 28.09.2021, согласно которой стоимость куртки женской бежевого цвета, размер 42, артикул 1522С, в 915 рублей 95 копеек (л.д.20-21);

Товарная накладная № RS190280161 от 06.09.2021., согласно которой стоимость куртки женской бежевого цвета, размер 34, артикул 1522С, в 915 рублей 95 копеек (л.д.24-25); 

Товарная накладная № 1905893 от 30.09.2021, согласно которой стоимость куртки женской бежевого цвета, размер 40, артикул 1522С, в 915 рублей 95 копеек (л.д.28-29);

Товарная накладная № RS190589348 от 30.09.2021, согласно которой стоимость куртки женской черного цвета, размер 42, артикул 1522С, в 915 рублей 95 копеек (л.д.32-33);

Товарная накладная № RS190280161 от 06.09.2021, согласно которой стоимость куртку женскую черного цвета, размер 38, артикул 1522С, в количестве 1 штуки, стоимостью 915 рублей 95 копеек (л.д.36-37);

Протокол осмотра предметов от 16.10.2021 года, согласно которому осмотрены: видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «…»» от 14.10.2021 года, где видно, как Гайфуллин Д.А., 14.10.2021 г. находясь в торговом зале магазина «Reserved», рассматривает товар, после чего берет товар магазина «…»и уходит, минуя кассовую зону. Так же осмотрены похищенные товары, которые были упакованы в целлофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью.  (л.д.52-53);

Вещественные доказательства:

Видеозапись на DVD-R диске  с камер видеонаблюдения магазина «…»» от 14.10.2021, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.61);


Постановление о возвращении вещественных доказательств и расписка согласно которым весь похищенный товар, возвращен представителю потерпевшего ООО «…»Р.Ф. (л.д.75,76); 

Совокупность исследованных судом доказательств и их оценка,  позволяют суду сделать вывод о том, что вина подсудимого в содеянном является установленной и доказанной материалами дела.

  Суд, квалифицирует деяние Гайфуллина Д.А. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении Гайфуллину Д.А. наказания, мировой судья, руководствуясь принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, сведения о личности подсудимого, удовлетворительно характеризующегося по месту жительства (л.д.86), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящего (л.д.82-83).

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких, условия жизни его семьи.

Отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено.

  Учитывая конкретные обстоятельства по делу, указанные выше данные о личности подсудимого, обстоятельства совершения им преступления, отсутствие каких-либо претензий у потерпевшего, а также заявленное ранее подсудимым ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, полагает возможным его исправление посредством назначения ему наказания в виде обязательных работ. 

  Избранная в отношении Гайфуллина Д.А. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, по вступлении в силу приговора подлежит отмене.
Приобщенное к материалам уголовного дела вещественное доказательство: DVD-R – диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине на DVD-R диске с камер видеонаблюдения магазина «Reserved» от 14.10.2021 (л.д.57), подлежат оставлению для хранения в нем.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья  

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Гайфуллина Д.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 200 (Двести) часов.

 Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Гайфуллину Д.А., отменить после вступления в законную силу настоящего приговора.

Приобщенное к делу вещественное доказательство, хранить в нём.
Процессуальные издержки по делу возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным со дня получения копии приговора через мирового судью судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани. 
Мировой судья -         подпись                               Л.Ю.Баранова
 Копия верна. Мировой судья -                               Л.Ю.Баранова
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