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 П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
           12 апреля 2022 года                                                               город Казань
Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю.,
 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани  «…»,
подсудимого Лобачёва Е.А.,
адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района города Казани «…», представившей удостоверение и ордер № «…» от 11.04.2022 года, 
при секретаре Тораевой А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Лобачёва Е.В., «…»:
осужден Нурлатским районным судом РТ 21.06.2004 г по п.«б,в» ч.2 ст.158, п.«б» ч.2 ст.158, п.«б,в» ч.2 ст.158 ч.2 ст.69 УК РФ на срок 2 года лишения свободы, приговор вступил в законную силу 02.07.2004;

осужден Верховным Судом РТ 01.09.2004 по ч.4 ст.166, п.«ж,к» ч.2 ст.105, ч.3 ст.69 УК РФ, на основании ч.5 ст.69 УК РФ присоединен приговор Нурлатского районного суда РТ от 21.06.2004, общий срок 16 лет лишения свободы, приговор вступил в законную силу 28.10.2004, постановлением Зеленодольского городского суда РТ от 17.06.2019, в редакции от 29.05.2019, срок снижен до 15 лет 10 месяцев лишения свободы, 28.01.2020 освобожден по отбытии наказания,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:
Лобачёв Е.А., 01  октября  2021 года в период времени с 18 часов 40 минут по 18 часов 50 минут, находясь в комиссионном магазине «Победа», расположенном по адресу РТ, «…», умышленно, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа со стеллажа вышеуказанного магазина, тайно похитил ноутбук марки HP 15-af152 стоимостью 7 000 рублей, принадлежащий «…», спрятал под куртку, надетую на нём, и, минуя кассовую зону, не оплатив за ноутбук, покинул магазин, причинив «…» материальный ущерб в размере 7 000,00 рублей. 
Подсудимый Лобачёв Е.А. вину в совершении преступления признал полностью и, согласившись с предъявленным обвинением, после консультации с защитником,  заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое было им также заявлено в ходе ознакомления с обвинительным актом и материалами уголовного дела. Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт. 

       Государственный обвинитель, представитель потерпевшего юридического лица против рассмотрения дела в особом порядке не возражали.

      Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами.     

Действия подсудимого суд квалифицирует по части первой статьи 158 Уголовного кодекса  Российской Федерации -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Смягчающим вину обстоятельством суд учитывает чистосердечное признание и раскаяние в содеянном в ходе дознания и в судебном заседании (л.д.15), состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья его близких, условия жизни его семьи, наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Отягчающим наказание обстоятельством суд, на основании пункта «а» части 1  статьи 63 Уголовного кодекса  Российской Федерации, признает рецидив преступлений.
При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым умышленного преступления, направленного против собственности, степень общественной опасности оконченного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, удовлетворительно характеризующегося по месту жительства (л.д.109), на учете у психиатра и нарколога не состоящего (л.д.106-107), постоянного источника дохода не имеющего,  смягчающие  и отягчающие его ответственность обстоятельства, указанные выше, возвращение похищенного ноутбука органом дознания потерпевшему (л.д.53-54),  и, соглашаясь с мнением прокурора, приходит к выводу о том, что у Лобачёва Е.А. сложилась устойчивая тенденция к совершению преступлений и цели наказания, то есть его исправление и перевоспитание, а так же предупреждение совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты только путем назначения ему наказания в виде лишения свободы, причем оснований для применения условного осуждения, предусмотренного статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также альтернативной лишению свободы меры наказания в виде принудительных работ (статья 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации) суд не усматривает.

Исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступлений, судом по данному делу не установлены, поэтому оснований для смягчения Лобачёву Е.А. наказаний, на основании статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, также не имеется.

Срок наказания определяется судом с учетом положений части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. Оснований для снижения подсудимому минимального срока наказания, на основании части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает, поскольку, исправительное воздействие назначенного ему за предыдущие аналогичные преступления наказания в виде лишения свободы, оказалось недостаточным.

В связи с чем, суд считает необходимым назначение наказания в виде лишения свободы с реальным его отбыванием.

Вид исправительного учреждения для отбывания наказания подсудимому суд определяет в соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации, - исправительную колонию строгого режима.

  Избранная в отношении Лобачёва Е.А. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке по настоящему делу подлежит изменению на заключение под стражу с содержанием в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ  до вступления приговора в законную силу.


Приобщенные к материалам уголовного дела вещественные доказательства: СD-R – диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения магазина «…», расположенного по адресу «…» от 01.10.2021, квитанции на скупленный товар № 00-0Д40-0011618 от 01.10.2021 и №00-0Д40-0011428 от 27.09.2021 (л.д.50,51,52) подлежат оставлению для хранения в нем.

Процессуальные издержки в виде выплаченной суммы адвокату за оказание им в порядке статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, юридической помощи подсудимому, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

   На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд мировой судья  

ПРИГОВОРИЛ:

признать Лобачёва Е.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание  в виде лишения свободы сроком 8 (восемь) месяцев, с отбыванием наказания в  исправительной колонии строгого режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Лобачёва Е.А. по настоящему делу изменить на заключение под стражу с содержанием в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ  до вступления приговора в законную силу.

Срок отбывания наказания по настоящему приговору исчислять с даты вступления приговора в законную силу.

На основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, зачесть в срок отбывания наказания срок содержания под стражей, с 12 апреля 2022 года, до даты вступления настоящего приговора в законную силу, - из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приобщенные к материалам уголовного дела вещественные доказательства оставить для хранения в нем.
В силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в соответствии со статьей 317 Уголовно-процессуального кодекса РФ, в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным – в тот же срок со дня получения копии приговора через мирового судью судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани.
Мировой судья   -  подпись                               Л.Ю.Баранова

Копия верна. Мировой судья                            Л.Ю.Баранова
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